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GOOD VALUES - FAIR DEALING

VALUE-GIVING AND SERVICE, backed by our Guarantee of

“Goods Satisfactory or Money Refunded,” are to-day the

underlying principles of EATON’S business, just as surely as

they were when the Store first started.

Year in and year out, the average of values offered in the EATON
Catalogue, and the satisfaction that closes every purchase, have
proved conclusively to the Canadian public that it certainly does
pay to buy from EATON’S, whether at the Store in person or by mail.

And now that the Catalogue is in your hands, do not idly turn

the pages over, but look into the values it offers, look into the broad
selections there are, and realize that EATON’S Catalogue is truly

important to you, whether you buy only your own personal needs or

purchase all that is required by a family and a home.

WATCH FOR THE EATONIA LAGEL THROUGHOUT THE DOOK

It is a Symbol
of EATON’S

Value
Standard

Make it Your
Guide to

Practical
Economy

Speaking generally, our experience has been
that articles of good medium quality are most
satisfactory to the greatest number of people.

At times the very best quality will be required.

Sometimes the cheaper grades will do—but the

majority of thrifty folk for most of their pur-

chases prefer the intermediate qualities that

are reliable, yet not high-priced.

The EATONIA label marks for you many
lines of merchandise in this very satisfactory

quality, each one priced to give you value that

is hard to equal.

All through this Catalogue you will find the

EATONIA Trade Mark. And wherever it

appears, there you are certain of finding really

reliable quality and remarkably good value.

THE PERSONAL SHOPPING SERVICE
A Department of Shoppers Who Will Make Selections for You From Whatever the Store Has to Offer

WRITE TO “THE SHOPPING SERVICE” AT TORONTO OR MONTREAL
If What You Want is Not to Be Found in this Catalogue

The Mail Order places personal Shoppers at your service: to give you information about merchandise in

our Stores when what you want is not described in this Catalogue; to advise you as to fashions, furnishing a
house, gathering a layette, a trousseau, a travelling outfit, dressing a child or filling the shelves of a library.

If you wish to purchase something more unusual and distinctive than it is possible for us to list on these

pages—an original wedding gift, a Paris frock, a bit of antique furniture, a Persian or Chinese rug—one Of

the Shoppers will be glad to select it for you. Make use of this popular Service for out-of-town customers.

Address your letters to:

“THE SHOPPING SERVICE”

^T. EATON C<L...
TORONTO CANADA

or

“THE SHOPPING SERVICE”

ST. EATON C<L,ted
OF MONTREAL

MONTREAL CANADA

Any Orders for Catalogue Merchandise must be addressed as usual to TORONTO.

n i irrirnTTm

1925-26 T(1) Please Use the Regular Order Forms at the Back of This Book ST. EATON C? M ,TC0 1



Inexpensive
Warm Coat

STRIKING

EXAMPLES
OF WHAT IS NEW IN

WOMEN’S
COATS

The “Gloria” Coat

Is New and Smart
Bust Sizes Length
34, 36, 38 with 46 ins. only.

40, 42, 44, 46 with 47 ins. only.

Brown (as shown), or Smoke Grey.

oo ooa In New York and other style

O^-^oU centres coats like this one of

All-Wool Imported Velour have made
a great “hit.” It is called Gloria to
specially distinguish it from other new coats.

Revers and braid-trimmed “Stando” collar

have contrasting facing, while Beaverine
(sheared and dyed Hare) forms the edging,

and is also used for bands on modish gathered
sleeves. Is fully interlined, while Sun-
bright, a lustrous cotton fabric, is used for

lining and “kicker” topped by braid trimming.
“EATON-MADE.” Price 28.50

Bust Sizes Length
34, 36, 38 with 46 Ins. only.
40, 42, 44, 46 with 47 Ins. only.

Choice of Smoke Grey (as shown).
Castor (Brownish Sand) or Black.

QO OQO and closely
woven is the All-

Wool Imported Velour that
develops this Woman’s stylish,
seasonable Coat. The becom-
ing Beaverine (sheared and
dyed hare) is chosen for domed
collar and cuffs on set-in sleeves
that have windshields and dis-
play stitching and buttons to
correspond with trimming at
sides. Slash pockets are noted
on front that fastens with large
decorative buttons. For extra
cosiness this model is Half in-
terlined, and Shadow-Striped
Venetian Is used for lining and
the “kicker,” which is a new
and practical feature of this
serviceable “EATON-MADE ••

model 19.50

Heavy
Winter

i

Coat
with
Canadian
Raccoon Collar

Bust sizes Length
34, 36, 38 with 45 ins. only.
40, 42, 44, 46 with 46 ins. only.

Color Heather Tan Mixture only.

OO 00*1 Wintry blasts and
0£-4.0 1 zero weather will

have no terrors for the woman
who owns this swagger model
made on generous lines of heavy
All-Wool Plaid-Back Coat-
ing. Deep full-furred Cana-
dian Raccoon forms big shawl
collar that may be fastened
snugly about neck if desired.

Patch pockets have tops
that button with leather
buttons like those on front.

Back of this belted coat has
inverted pleats. Is lined in

sleeves and to hips with durable
cotton and silk fabric in shot
effect. “EATON-MADE." Be
sure to state size when order-

ing. Price 28.50

Flared Coat of Duvetyne
Bust sizes 34, 36, 38. 40, 42, 44, 46,

Length 45 inches.

Choice of Buckskin (as shown).
Brown or Squirrel Grey.

QO OOO We are Immensely proud of this Coat that
shows the vogue of the flare, and is so skil-

fully made in our own workrooms of All-Wool Imported
Duvetyne. Fitch-dyed American Opossum forms
domed collar and cuffs. It also borders tucked flares that
have Inserted pockets. Is Half interlined and has lining
and "kicker” of a lustrous cotton fabric called Satin-de-
Luxe. Price 39.50

Description of Coat on Cover

OO -I on Imported All-
04—1 dU Wool Velour
fashions this handsome
Coat that will wear splen-
didly and Is excellent value.
Opoesum faces the new
"Stando" collar, and to-
gether with embroidery
circles and self ornaments forms border on
sleeves and around lower edge. Has lining and
"kicker" of lustrous cotton called Sattn-de-T.uxe,

and Is half-i nterli nod . This splendid
‘•EATON-MADE” Coat Is moderately priced.

Bust Sizes Length
34, 36, 38 with 45 Ins. only.

40, 42, 44, 46 with 46 Ins. only.
Colors Navy with Natural Opos-
sum; Brown with Fitch-dyed
Opossum; Black with Black-
dyed Opossum.

Including

—

Borders and Patches
of Fur

The Flared Silhouette
“Stando” Collars

“Kickers” in Linings

Z «*T. EATON C9L.TCB Goods Satisfactory or Money Refunded, Including Shipping Charges FALL &
WINTEIt



82-331

Great
Value in a
Woman’s Warm Coat
Bust Sizes Length
34, 36, 38 -with 46 ins. only.
40, 42, 44, 46 with 47 ins. only.

Choice of Rust (as shown). Brown
or Cranberry.

Qo non Surprisingly small is the
o£—ooU price here asked for this
modish, straight-line Coat that
proves conclusively that it pays to

buy from this catalogue.
Imported Bla n ket Velour
noted for its service-
giving qualitiesis the fabric
used, and Kolinsky-dyed
Coney (Hare) composes
domed collar and the cuffs

on set-in sleeves provided
with windshields. Cable
stitching effectively trims
body of coat and front
that has inset pockets.
It also appears on sleeves
that display novelty but-
tons. This model, lined
throughout with Shadow
Stripe Sateen, comes from
our own workrooms, and
you may be sure every
detail has received care-
ful attention.
Price 15.00

|50

Beautiful Model
of Furrowed Velour
Bust Sizes Length
34, 36, 38 with 46 ins. only.
40, 42, 44, 46 with 47 ins. only.

Choice of M ustang (Medium Brown)
(as shown), or Dark Tan.

on non This fascinating Coat that
Ot“iJO£ has such a luxurious air, is
especially interesting on account
of its material and trimmings. It is
developed of All-Wool Furrowed
Velour, a fashionable fabric that, as
its name implies, is distinguished by
furrowed stripes. Overlapping but-
ton-trimmed tabs are a new and
attractive decoration on inset side
panels. Fitch-dyed Opossu it* that

is so becoming forms gen-
erous domed collar and
turn-back cuffs on set-in
sleeves that have wind-
shields. Two slash pock-
ets are placed on front
that fastens with two big
handsome buttons. Lining
throughout, and also the
“Kicker” are of Satin-de-
Luxe, a heavy cotton with
lustrous finish. “EATON-
MADE.”
Price 29.50

ft.

Heavy
Plaid-Back Coating,
Half Leather-Lined

Color Heather Tan (as shown), only.

Bust Sizes Length
34, 36, 38 with 46 ins. only.
40, 42, 44, 46 with 47 ins. only.

©o 004 F°r genuine comfort, even in
OZ—331 the very severe weather, we
recommend this Coat, made of heavy All-
Wool Plaid-Back Coating, and half-lined

with pliable leather. Those who have
ever possessed a leather-lined coat
know that it defies cold and wind, and ,

is greatly appreciated when the ther- !

mometer registers zero or below.
This mannish-style model has convert- (

ible collar and wide set-in sleeves that are
lined with Twill Sateen and have turn-back
cuffs. Back features inverted pleat
stitched down to beneath all-round belt
that fastens with buckle and eyelets.

Flaps finish button-trimmed big patch
pockets. “EATON-MADE.”.. 16.95

Velour Coat With Beaverine

82-333 woo.

Correct size for coat
Is the same size as you
would order for dress.
Allowance is made for
outer garment measure-
ments.

—f\s\

Bust Sizes Length
34, 36, 38 with 46 ins. only.
40, 42, 44, 46 with 48 ins. only.

Choice of Castor (as shown), Navy or Taupe.
When you examine this stylish, warm Coat of All-
Wool Canadian Velour, with full Flannelette

Interlining, you will realize that it is exceedingly good value,
for its material, style and trimmings would do credit to a much
more expensive model. Beaverine (sheared and dyed hare)
formscuffsand the popular domed collar. Rowsofpin tucksand
crossed stitching and pm tucks compose the unusually attractive
trimming on set-in sleeves and on sides that have inset pockets
with pointed flaps. The lining throughout and its “Kicker” are
of Sateen showing shadow stripe. “EATON-MADE.” 21.50

1925-26 We Pay Shipping Charges on Orders of $5.00 or Over From This Book ST. EATON C?,M ,TC0 3)
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Th is Smart
All-Wool Velour

Beautiful xM
Coat of

English Plush

SMARI FUR-TRIMMED COATS
FASHIONED IN THE

LONG. STRAIGHT LINES

SO BECOMING TO LARGE WOMEN

&

Here’s a Splendid Value
For Large Women

Bust sizes Length
43, 45, 47 with 46 ins. only
49, 51, 53 with 47 ins. only
Choice of Brown, Black or

Navy

82-431 Its low price is certainly re-

markable when you consider
that this Extra-Size Coat is All-Wool
closely-woven Imported Blanket Velour,
is trimmed with fur and is lined

throughout with Shadow Stripe Sateen.
Indeed, the large woman who is seek-
ing an inexpensive winterweight coat

that has good style and
wearing qualities will be
delighted with this offering.

The fashionable soft Bea-
verine (sheared and dyed
hare) forms cuffs on set-in

sleeves that have wind-
shields and domed collar
that may be worn high or
lying flat. Sides have inset
panels effectively trimmed
with numerous buttons and
fibre silk chain stitching.
Slash pockets are conven-
iently placed and big but-
tons fasten front... 15,95

with Opossum
Bust sizes Length
43, 45, 47 with 46 ins. only
49, 51 , 53 with 47 ins. only

82-430 The woman of generous proportions will be
greatly interested in this rich-looking model

of lustrous English Plush that has a soft silk pile

and closely resembles fur. This popular imported
fabric wears splendidly and lends itself well to the
stylish, long, straight lines.

Raccoon-dyed Opossum is the fur chosen for cuffs

on roomy set-in sleeves that have windshields and
the new “Crusher” collar, that is high to protect the
neck at the back and slopes down to fit comfortably
under the chin. There are two handy slash pockets,
while big buttons effect front closing. It has an
interlining throughout and lining of shot cotton and
silk material. “EATON-MADE.” Price 35.00

Extra-Size Coat
is Coney-Trimmed
Bust sizes Length
43, 45, 47 with 46 ins. only
49,51,53 with 47 ins. only

Choice of Brown or Castor (Brownish
Sand)

82-432 Pur-trimmed coats are a favorite
choice for cold-weather wear,

and the large woman will rejoice to find

how smart she looks in this model that
follows slenderizing lines. The material
is a beautiful quality of All-Wool Cana-
dian Velour, and soft Kolinsky-dyed

Coney (Hare) composes domed
collar and turn-back cuffs on

sleeves that have windshields.
Groups of pin tucks and two
rows of narrow braid are ar-

ranged at back, where they
are topped by solid stitch-

ing. At sides this trimming
ends at pocket openings. This
extra-size coat is fully inter-

lined and when open discloses
pleasing lining of Shadow
Stripe Sateen that has the new
“kicker” finish joined to it be-

neath fancy braid. “EATON-
MADE.” Price 23.50

-

1

I

i

4 <*T. EATON Goods Satisfactory or Money Refunded, Including Shipping Charges winter
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so rK
Value!

82-531
Bust sizes Length
43, 46, 47 with 46 Ins. Only.
49. 61, 63 with 47 Ins. only.

Black, Navy or Brown.
In spite of its small

cost this warm Extra^Size
Coat will prove e x-

v tremely satisfactory, for
fht it is smartly fashioned
x of service-giving I m port-
ed Blanket Velour. Pin
tucks trim domed collar, and
together with buttons and
cable stitching embellish the
sides and cuffed sleeves that
have windshields. This mod-
el has slash pockets, and is

lined with durable Sateen
throughout. “EATON-
MADE.” Price.. 12.50

mm

m

Imported Velour
with Beaverine

82-532
BUS6 Sizes 43, 45, 47, 49, 51, 53,

Length 46 ins. only.

Choice of Brown or Taupe.
The becoming shawl collar of

Beaverine (sheared and dyed Hare)
gives an air of style and comfort to
this warm Coat made in our own
workrooms of soft Imported All-
Wool Velour. The Beaverine also
forms cuffs on roomy set-in sleeves
that have windshields and are trim-
med with tucks. Sides display but-
tons and a ladder-like arrangement of

pin tucks topped by em-
broidered arrow - heads.
Front is provided with
slash pockets fastened
with big handsome but-
tons. This winter-weight
model for the large
woman has lining and
“kicker” of Sateen, with
shadow stripe. Be sure
to state size and color
desired.
Price 21.50

Allowance is made
for indoor garments
being worn beneath
your coat, so order
coat In same size as
you would a dress.

Smartly
Trimmed

Bust sizes 43, 45, 47, 49, 51, 53.
Length 47 ins. only.

Castor, Taupe or Black.

82-533
Here is splendid value in a
stylish, straight-line model
of Imported All-Wool
Velour. It is trimmed as
illustrated with the
fashionable pin tucks
and triangles of stitching.
Domed collar may be
worn flat if desired.

There are two slash pock-
ets on this cold-weather
coat that is ha If- inter-
lined, and uses Shadow
Stripe Sateen for lining,
deep “kicker” and wind
shields in wide set-in
sleeves. “EATON-
MADE.” Be sure to
state size and color
when ordering. 18.50

Stylish Felt Hat
Colors Black, Sand, Wood

(Light) Brown, Henna,
French (Saxe) Blue or
Pearl Grey. Ail with
trimming to harmonize.
51 -271 . Very A Ar

stylish Felt Hat, l JtJI
neatly trimmed w
fine Grosgrain ribbon and

chenille embroidery.
Heads ZG

Large Woman’s Stylish Coat
Bust Sizes Length
43, 45, 47 with 46 Ins. only.
49, 61, 63 with 47 Ins. only.
Choice of Brown or Black.

on co ft
Many successful Fall and

o£—OoU Winter coats have fur
"patches" as trimmin g. This new
style ExtrtvSize model of All-Wool
Canadian Velour boasts them on sides further
trimmed with novelty buttons and pin tucks. The
fur chosen is Beaverine (sheared and dyed Hare)
which also composes domed collar and cuffs on

i inset sleeves that have windshields. There is an
nterlining throughout, while lining and
‘kicker” are made of Shadow Stripe Sateen.
‘EATON-MADE.”

1925-26 We Pay Shipping Charges on Orders of $5.00 or Over From This Book <*T. EATON 5



WOMEN’S COATS
THAT ARE

STYLISH,

WARM AND

SPLENDIO

VAUIE
Expertly Tailored
Attractively

Trimmed
Well-Finished

A Handsome,
Warm Model

Great Value
n Here in

A Very Low Price

for this Smart Coat
Bust Sizes Length
34, 36, 38 with 46 ins. only.

40, 42, 44, 46 with 47 ins. only.

Choice of Brown (as shown). Black
or Navy.

a ... To be economical and at

82-632 the same time secure a

stylish Fall and Winter Coat—is that

what you desire? Then here is the

very model for you, as it is smartly

fashioned of service-giving Imported
Blanket Velour, and is extra good
value for the money.

.

Pin tucks and buttons trim sides,

and appear on domed collar. and cuffa

of set-in sleeves that have windshields.

Front has slash pockets, and hmng
throughout is Twill Sateen.
“EATON-MADE.” Price.. 8.95

an )
"~7

_

Very Effectively Trimmed
Bust Sizes Length
34, 36, 38 with 46 ins. only.

40, 42, 44, 46 with 47 ins. only.

Cranberry (as shown), Filbert Brown or Almond
Green.

_ You have a choice of three very fashionable

82-631 colors in this warm model that is cut on the

popular straight lines, and gains a seasonable air by
using Beaverine (sheared and dyed hare) for domed collar

and turn-back cuffs. The material is soft, closely-woven

All-Wool Velour. Unusually attractive embroidery
trims inset sleeves that have windshields, and to-

gether with pin tucks it encircles body of coat. Two
big novelty buttons faston front. This coat is half-

interlined and Shadow Stripe Sateen is used for

lining throughout. "EATON-MADE.". 18.95

Bust Sizes Length
34, 3S, 38 with 46 ins. only.

40, 42, 44, 46 with 47 ins. only.

Squirrel Grey, with Coon-dyed
Mandel Fur (as shown), or Castor
with Red Fox-dyed Mandel Fur.

oo cio A woman will have every
04-000 reason to be proud of
this beautiful Coat that is a delight
to the eye and will prove so comfort-
able right through the cold weather.
A splendid quality of All-Wool
Velour that is soft of texture is the
material chosen, while the fashionable

Mandel (sheared Euro-
pean Lamb) forms domed
collar, cuffs and deep
side “patches," a new
style note. Pin tucks
trim set-in sleeves made
with windshields, and
two groups of the tucks,
separated by novelty
buttons, form decoration
on sides provided with
slash pockets. This desir-
able model from our own
workrooms is lined

C
- throughout with a shot

cotton and silk fabric,

J and a point that must
be emphasized is that
it is fully interlined^
Price 28.50

-— v.

Fur-Trimmed Coat
Bust Sizes Length

34, 36, 38 with 46 ins. only.

40, 42, 44, 46 with 47 ins. only.

Choice of Castor (as shown). Brown
or Black.

00 ooo Marked at a money-saving
oZ“6oU price is this Woman’s
modish Fall and Winter Coat of
1 mported Blanket Velour that wears
splendidly. Soft, becoming Beaverine
(sheared and dyed Hare) composes
domed collar and turn-back culfs on

set-in sleeves. Illustrations

show the interesting arrange-
ment on sides of buttons and
cable stitching. Front has
slash pockets, and is fastened
with large, attractive buttons.
Twill Satoen fully lines this

inexpensive Coat that
comes in Brown and
Castor as well as in

Black. State choice
when ordering. “EATON-
MADE.” Price.. 11.95

Please note that correct
size for coat is same size

as you would order for a
dress. Allowance is made
for outer garment measure-
ment.

6 *HT\ EATON C?,m,tE6 Goods Satisfactory or Money Refunded, Including Shipping Charges winter
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Choice
of
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50 ^ IM^— p
Blocked Polaire VQ

82-732

Unusual Value

82-733
Length

with 46 ins.

Bust Sizes Length
34, 36, 38 with 46 ins.

40, 42, 44, 46 with 47 ins.

Choice of Brown (as shown).
Smoke Grey or Rust.

Fur-bordered coats are
in great vogue, and this one
of choice All- Wool Blocked
Polaire chooses Beaverine
(sheared and dyed hare) for

/
its border, cuffs and domed

1
collar. Buttons and loops
form interesting trimming
treatment at sides. Front
supplied with slash pockets
fastens with two big but-
tons. The fashionable ma-
terial is soft and warm, and
for extra comfort there is a
full-length interlining.
Lining that has “kicker” is

of Shadow Striped Sateen.
“EATON-NIADE.”
Price 1 9.50

How to Measure
Take measurement over blouse

or dress.—Pass tape measure en-
tirely around body over fullest part
of bust, well up under arms. Do not
take this measurement too tight,
nor allow tape measure to slip down
in back.

Give exact bust measure only.
Correct size for coat is same size as
you would order for dress. Allow-
ance is made for outer garment

measurement.

Bust Sizes Length
34, 36, 38 with 46 ins.

40, 42, 44, 46 with 47 ins.

Choice of Navy (as shown). Brown
or Castor.

Op_7 /Jn Here’s remarkable value
i ou in a woman’s extremely

smart model that has several
appealing features, including the
modish fur patches. The material

is Imported Blanket Vel-
our, and the lining through-
out is Shadow Stripe Sateen.
Beaverine (sheared and
dyed hare) composes domed
collar and cuffs on set-in
sleeves that display rows of
chain stitching. This same
fur is also used for the
aforementioned patches, that
together with novelty but-
tons and curved stitching
make sides so attractive.
Inset pockets complete this
Fall and Winter model,
made in our own workrooms.
It is a coat that should
please you well in style, 1

materials and serviceability.
Price 15.95 U

Taupe
(as shown),
or Brown.

Bust Sizes Length
34, 36, 38 *p with 45 ins. only.
40, 42, 44, 46 with 46 ins. only.

_ _ All-Wool Canadian Velour
82-73 I fashions this Coat that has
Kolinsky-dyed Coney (Hare) domed
collar and cuffs, and a band of same fur
at lower edge. Pin tucks extend up back
and sides, while slash pockets are con-
veniently placed. This coat is fully
interlined and a deep “kicker” finishes

lining that is brocaded Sateen, showing
Shadow Stripe. Sleeves are finished with
windshields. EATON-MADE. 24.50

Imported
Velour
Bust Sizes

34, 36, 38
40, 42, 44, 46 with 47 ins.

Choice of Castor (as shown);
Mole Grey or Black.

This Woman’s seasonable
Coat is priced very moder-
ately, yet is smart, warm
and becoming. Made on
the popular straight lines

of soft Imported All-Wool
Velour, is fully interlined,
and has a lining throughout
of Shadow Stripe Sateen.
Rows of lustrous chain
stitching trim domed collar

that will lie flat if you wish
to wear a fur piece. The
stitching also emphasizes
openings of slash pockets,
and together with buttons
trims set-in sleeves and
sides. “EATON- MADE,’
and therefore a
sterling good value. 1 5.95

New
Felt HHat
Choice of French (Saxe) Blue, Wood (Light) Brown, Sand,

Henna, Pearl Grey, Purple or Black.

C-l ooA Decidedly smart and becoming Felt Hat, with the
O I fashionable self trimming. Headslza will fit from
22M to 23 Ins. A very popular new style.

We Pay Shipping Charges on Orders of $5.00 or Over From This Book1925-26 <H\ EATON C<2L* 7



All-Wool mu
Blocked

Duvetyne,
Opossum Trimmed

gatonia
STANDS FOR GOOD VALUE
IN GOOD MERCHANDISE

IHKtt UUA I S I HA I WtLL MtKII

THIS MARK OF DISTINCTION

Cleverly

Styled of

Imported Wool Velour
Bust sizes 34, 36, 38, 40, 42, 44, 46

Length 46 inches only
Chestnut Brown, Mole Grey or Castor

82-830 This beautiful model of Im-
ported All-Wool Velour lives

up to the standard set for EATONIA
merchandise. Indeed, its style, mater-
ial, trimmings and even the lining give
it the air of a much more expensive
model.

Soft Beaverine (sheared and dyed
Hare) is chosen for the new “Crusher”
collar that is comfortably high in the
back and is shaped to fit snugly and
becomingly under the chin. This fur
also makes cuffs on set-in sleeves that
have windshields and feature tucks and
button-trimmed points. A similar
trimming treatment is noted on back
and on sides provided with inset
pockets. This warm Coat from our
own workrooms is fully interlined, and
the lining and deep “kicker,” joined
beneath fancy braid, are of Satin de
Luxe—a good wearing cotton fabric
finished to look like Satin 25.00
Correct size for coat is the same size as

you would order for a dress. Allowance is

made for outer garment measurement. yn

_ Bust sizes LengthM 34,36,38 with 46 ins. onlyJ H 40, 42, 44, 46 with 47 ins. only

MM Choice of Brown or Dark Sand

82-832 Another unusually smart Coat of Blocked All-Wool
Duvetyne, a soft and decidedly attractive material.

As this EATONIA model is destined for cold-weather wear, the
use of fur is very appropriate, and Natural American Opossum
with its blended light and dark shades is selected for domed
collar and band on sleeves. These inset sleeves that have
windshields are made especially interesting by outstanding fold
and novelty buttons. Shadow Stripe Sateen composes lining
finished with plain “kicker”—a new idea this season. Inter-
lined throughout. “EATON-MADE.” Price 25.00

AA «
,

- . -

Here’s the New Flared
Coat Interpreted in

All-Wool Velour
Bust sizes 34, 36, 38, 40, 42, 44, 46

Length 45 inches
J

Choice of Brown, Cranberry or
Castor

82-831 Flared Coats that are so
graceful and becoming

have already been received with
great enthusiasm, and this
woman’s fur-trimmed model is

obtainable in the modish Brown,
the popular Castor, and the new
Cranberry Red.
The material is soft, closely-

woven All-Wool Velour, and
there is an interlining through-
out, while the lining and the

“kicker” are of Satin de Luxe—that
durable cotton fabric with a lustrous
finish.

Fashionable Black Sealine (sheared
and dyed Hare) composes domed col-
lar, band on side flares and cuffs on
sleeves that have windshields. Illus-

tration shows how effectively stitching
and buttons trim sleeves and sides
supplied with pockets. All-round belt
that passes beneath back accords with
the mode by tying in front. . .

. 25.00

FAIL
TVINTEB8 /T. EATON C<Lt« Goods Satisfactory or Money Refunded, Including Shipping Charges T (1)



s

I

j

i

i

(

I

!

!

!

j

H

i

|

P

i

You Will Be Impressed at First Glance by the

So Evident in These Distinctive Coats for Women

J Imported
Zibeline

with Beaverine5
00" Wool and

SilkBoliviawith

Worsted Inside Finish

ses
,

Leneto
38 with 46 ms. only
44, 46 with 47 ins. only i

Choice of Taupe or '

Reindeer Brown
.. ... An attractive... ... ah attractive,
O4-904 cosy Coat of
All - Wool Canadian
Velour with cuffs and i

domed collar of full-

furred Coon-dyed Opos-
sum. Braid and buttons
trim sleeves that have
windshields and together
with shaped pieces ap-
pear on side panels. Two
full - length pleats are
noted on back. Front has
slash pockets. Is lined .

throughout with Shadow |

Stripe Sateen, and is

fully Interlined for
extra warmth. “EATON-
MADE.” Price. 29.50

Bust sizes Length.
34, 36, 38 with 46 ins.

40,42,44,46 with 47 ins.

Choice of Black, Bronze or Navy

82-931 “What a handsome Coat!” will

often be said of this model of
warm Bolivia Cloth that has a soft pile

and resembles striped velvet. Ties
terminating in tassels fall from be-
neath domed collar made of full-furred

Raccoon-dyed Opossum. This fur also
forms cuffs on set-in sleeves that have
windshields. Inset pockets are con-

veniently placed on this Coat
that is so carefully made in
our own workrooms and
comes in three fashionable
colors. For extra cosiness
there is an interlining
throughout, while lining and
the new “Kicker” finish are
made of a lustrous cotton fab-
ric that looks like heavy Satin
and is called Satin de Luxe.
“EATON-MADE.” State size
and color desired.
Price 35.00

Distinctive
Bust sizes 34, 36,
38, 40, 42, 44, 46
Length 45 ms.-

Castor or Copper Brown.
OO ooo In accord with
04“5v)0 the mode this
Coat uses the Coon-dyed
Mandel (sheared European
Lamb) for border as well as
for cuffs and domed collar.
The material is All-Wool
Canadian Velour, and
Shadow Stripe Sateen forms
lining that is finished with
“Kicker.” Self loops, round-
ed buttons and inset pieces
lend interest to sides and to
flare sleeves that have wind-
shields. Slash pockets and
interlining to waist com-
plete this warm, becoming
model that is “EATON-
MADE.” Price.. 27.50

Bust Sizes 34, 36, 38, 40, 42, 44, 46

With 46-inch length only

Choice of Teddy Bear Brown or Dark
Brown

82-930 Zibeline is distinguished by
its long glossy nap and is an

admirable choice for winter coats.

A splendid quality of this All-Wool

fabric with Worsted back develops

this smart model cut on the prevail-

ing long, straight lines. It features

the new “Stando” collar that is be-

comingly furred with Beaverine
(Sheared and dyed Hare),
which also forms cuffs on
sleeves that have windshields.

Sides attract attention by
their numerous buttons, V-
s'haped arrangement of cable
stitching and the embroi-
dered “crow-foot” trimming.
Handsome button fastens

front that has two slash pock-
ets. This inexpensive model
from our workrooms is fully

interlined with flannelette,

and Shadow Stripe Sateen is

used for lining throughout.
Price 17.95

1925-26 T(2) We Pay Shipping Charges on Orders of $5.00 or Over From This Book <^T. EATON CS*.™ 9
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Small
Woman’s
Plaid-Back
Coating

82-108

Warm Velour Smart CoatWoman
82-107

Bust sizes. Length.
34, 36, 38 with 46 ins. only.
40, 42, 44, 46 with 47 ins. only.

Dark Brown or Taupe.
This stylish Coat of All-

Wool Canadian Velour
looks as if it cost considerably
more than the price asked.
Sides feature button-trimmed
straps, chevron-style stitching
and the new “ patch ” effects of
Beaverine (sheared and dyed
Hare). This fur also makes
domed collar and cuffs on
sleeves that have windshields.
Is fully interlined and is

lined with Shadow Stripe
Sateen throughout.. 19.50

Bust sizes 32, 34, 36, 38, 40, 42.

Length 45 ins.

Color Heather Tan Mixture.
Its careful tailoring and well-cut lines

are right in keeping with the
trig, mannish style of this
cosy winter - weight model
made in double-breasted ef-
fect. It has the air of quite an
expensive coat so its very
moderate price comes as a
pleasant surprise. The heavy
fabric is a thick All-Wool
Coating with plaid back
while Coon -dyed Opossum
tops nicely-shaped convertible
collar. Turn-back cuffs on
set-in sleeves display button
to match those on front. There
are no less than three pockets
on this woman’s Coat that is

half lined with a Shot Cotton
and Silk mixture. “EATON-
MADE." Price 17.95

Here’s Great Value in

English Blanket Velour

82-106 m
Length.

with 46 ins. only.

WRITE TO THE SHOPPING SERVICE
If Wliat you want is not included in these Catalogue selections, write to

the SHOPPING SERVICE for it, and if procurable in the stocks of the
Store it will be sent on to you at once.

If you prefer, one of the Shoppers THE SHOPPING SERVICE
will first supply you with information
as to prices, etc. Address your letters <*

I , EATOIM C iimitcb

to: TORONTO CANADA

Bust sizes.

34, 36, 38
40, 42, 44, 46 with 47 ins. only.

Choice of Brown or Castor.
Perhaps you have decided

that you need a new Fall and
Winter Coat but do not want to
spend much money. Then we
ghly recommend this becom-

ing model that is unusually good
value. It is made in our
own workrooms from warm

T
-fHj English Blanket Velour that
"vp wears splendidly, and is lined
II throughout with Twill Sateen.

Kolinsky Coney, that is Hare
dyed to resemble the costly
Kolinsky, composes domed col-
lar and cuffs on set-ln sleeves
trimmed as shown with stitching
and buttons. Similar trim-
ming on a wider scale embel-
lishes sides. Attractive buttons
fasten front. 1

1

EATON-
MADE.” Price 14.95

o

Tailored of
All-Wool Corded Velour

J 82-105 -

Bust sizes. Length.
34, 36, 38 with 45 ms. only.
40, 42, 44, 46 with 46 ins. only.

Choice of Taupe or Copper Brown.

Especially interesting is the material
used for this modish fur-trimmed Coat
for it is Corded All-Wool Canadian
Velour that has vertical cords arranged
in groups to produce a striped effect. As

this closely-woven fabric is warm as
well as attractive it is an admirable
choice for a winter coat like this
fully Interlined model. Shadow
Striped Sateen is used for lining

- that is finished with “kicker.
Beaverine (sheared and dyed
Hare) forms domed collar and
the cuffs on set-in sleeves. Side

panels topped by lustrous stitching
are trimmed with numerous but-
tons. There are two slash pockets
on front that • fastens with big
buttons, and piped buttonholes
are one of the details that give
evidence of the care taken in the
fashioning of this coat that comes
from our own workrooms.
Price 2 1 .50

10 <*T. EATON C?,LIMITED Our D.A. System Was Designed as a Convenience to Customers T fall A

I
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English

Blanket Velour
Bust sizes. Length.
34, 36, 38 -with 45 ins. only.

Inexpensive
Coat For Cold Weather
Bust sizes. Length.

34, 36, 38 with 46 ins. only.

40, 42, 44, 46 with 47 ins. only.

Choice of Brown or Castor.

82-1 1 8 Aeain we demonstrate that
1 you need not spend a big

sum to secure a modish coat for Fall
and Winter. This one that is priced
so modestly is made of service-giving
All-Wool Blanket Velour and is
lined throughout with Twill Sateen.

Narrow braid appears on
domed collar and cuffs of
button-trimmed sleeves that
have windshields.

It is also arranged as
illustrated on inset panels
that boast many buttons at

/I v 4r the sides. Slash pockets are

42, 44, 46 with 46 ins. only.

Choice of Castor or Black.

B9-1 1ft Your money will be
l l o decidedly well spent on

this fur-trimmed Coat fashioned of
closely-woven All-Wool Blanket
Velour. Sides are made very
attractive by pointed inset panels
that display two rows of button-
trimmed straps. The fashionable,
soft Beaverlne (sheared and dyed
Hare), is used for cuffs and for
domed collar. This seasonable coat
is lined throughout with Twill
Sateen. “EATON-MADE.”
Price 1 3.50

Warm I ilJU
Coat With i V
Attractive Trimming

Bust sizes. Length.
34, 36, 38 with 45 ins. only.
40, 42, 44, 4$ with 46 ins. only.
Choice of Brown or Castor.

82-1 1 R For a slight expenditure you
1 1 “ may buy this stylish cold-

weather Coat, carefully made of
All-Wool Blanket Velour, a firmly-
woven, winter-weight fabric. Curved
cable stitching and rows of narrow
braid trim the domed collar and the

back of the coat and, supple-
/T*. mented by buttons, they

Choice of
Brown, Navy or Black.

Bust sizes. Length.
34, 36, 38 with 46 ins. only.
40, 42, 44, 46 with 47 ins. only,

o o a a i tucks, a highly

-

o<£“ 1 1 ( favored trimming,
are used to excellent advan-
tage on this low-priced Coat of
All-Wool Blanket Velour.
They appear on domed collar
and cuffs of set-in sleeves and
extend up sides to where solid
rows of stitching form motifs.
This winter-weight coat that is

lined throughout with Twill
Sateen is provided with two
slash pockets. “EATON-
MADE.” Price 10.50
oo_iio Same style asOC I I C 82-117 with collar
and cuffs of Beaverlne (shear-
ed and dyed Hare). 1 3.50

mented by buttons, they are
noted on the sides and on the
cuffed sleeves. This model
from our own workrooms
has two slash pockets and it
is lined with Twill Sateen
throughout. Price. 10.50

With Beaverine
Collar and Cuffs
82-111 Same style Coat

1 1 1 as 82-115, made
of Imported Blanket Ve-
lour in the same sizes and
colors but with collar and
cuffs of Beaverlne, which is

sheared and dyed Hare.
Price 13.50

Choose This Smart Hat
Choice of Black, Wood (light) Brown,

Navy, Dark Brown, Henna or
Purple.

_ _ __ Many smart women of dif-

95-1 oo ferent types have found
this pretty ribbon-trimmed
Hat of Silk Pile Velvet and A AC
Taffeta wonderfully becom- J JfJJ
ing. Headsize about 23 Ins. w ww_n . /W> u

With Beaverine
Collar and Cuffs
q— , j a Same style, sizes
o4"I 1 o and colors as
82-118] but with cuffs and
collar of Beaverine (sheared
and dyed Hare).
Price 13.50

We Pay Shipping Charges on Orders of $5.00 or Over From This Book <*T. EATON C3,
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Neat x
<... j|

and Dressy
Choice of All Black, Black with Silver
color. Sand with Saxe Blue. Wood (Light)
Brown with Sand, Saxo Blue with Sand,
Henna with Navy, Red with Sand.

0*1 C Very pretty Hat made of Silk
O I I O Pile Velvet, combined with
Taffeta and neatly trimmed- pa
Size about 22^ ins OiDv

A Smart
CoatAll-Wool

Polaire

at

Winter Weight Coat
with New Ideas

n
• Bust sizes 34, 36, 38, 40, 42, 44, 46.

Length 46 ins.

\ Choice of Castor or Rust.

\ on a no Modishly slim and
\ o2-1 2b straight is this fascinat-

1 / ing coat interpreted in soft All-

/ Wool Polaire that is distinguished
by its self stripe. It features the
new “Stando” collar of Raccoon-

dyed Opossum, a thick, soft fur that
also makes the cuffs on the set-in

sleeves. Buttons on side match larger

ones that effect fastening. Inset
pockets are a handy detail on this
winter-weight coat that uses Shadow
Stripe Sateen for lining, and “Kicker”
that is joined to it beneath fancy
braid. “EATON-MADE.” 22.50

DC?

Bust sizes Length

34, 36. 38 with 46 Ins. only.

40, 42,

44, 46 with

Good Style in aWarm Coat
Choice of Brown or Castor

a. - ,.0 Here’s a Fall and Winter Coat that Is a
o2-l 20 particularly attractive style. Cleverly
fashioned of All-Wool Canadian Velour that has a soft

texture, while Beaverlne (sheared and dyed Hare)
forms domed collar and cuffs on sleeves. Then too on

lower section Is an Inset piece tFlmmed with
vertical rows of chain stitching to match
those on Its overlying fold further adorned
with buttons. There Is a full Intar-
I In Ing. Very handsome buttons fasten this

model that has windshields and lining

throughout of Sateen showing shadow stripe
design. Prleo 17.95

Ins. only,

Bust sizes 34, 36, 38, 40, 42, 44, 46.
Length 46 ins.

Choice of Brown or Navy.
_ _ . __ Artistic embroidery, the
82—127 new “Stando” collar,

and this season’s novel "patches”
of fur combine to make this Coat
especially desirable. The fact that
it is priced very moderately is also
a point that must not be over-
looked. The material is All-Wool
Blanket Velour, and the lining

throughout is Twill Sateen of
durable quality. Soft,
fashionable Beaverlne
(sheared and dyed Hare)
completes "Stando” col-
lar and forms “patches”
on side panels that display
the cleverly - designed
chain-stitch embroidery.
Inset sleeves provided
with windshields also
feature the embroidery,
and are finished with
cuffs of the Beaverlne:
slash pockets are placed
on front that fastens
with large, attractive
buttons. This Fall and
Winter Coat is the pro-
duct of our own work-
rooms. Price. . 15.00

Money-Saving Price
Bust sizes Length

34, 36, 33 with 46 ins. only.
40, 42, 44, 46 with 47 ins. only.
Choice of Black or Brown.

“I certainly did save* 1 4,0 money on this Coat" will
doubtless be your first thought on
examining this model that looks as if
it cost dollars more than you paid for
it. Its long, becoming shawl collar of
Beaverlne (sheared and dyed Hare)
is an outstanding feature, and the

fur composes cuffs on sleeves
have windshields. All-Wool
Blanket Velour is the mar
terial, which speaks well for
the service you will get from
this comfortable warm model.
The sides have pin tucks
forming a pointed panel effect
that is trimmed as shown with
buttons and lustrous chain
stitching. Big buttons fasten
front that is provided with
slash pockets. The lining
throughout is Twill Sateen of
a durable quality. “EATON-
MADE.” Price... 14.50

Correct size for coat Is

same size as you would
order for dress. Allowance
is made for outer gar-
ment measurement.

same
that

Q

12 <*T. EATON C9.«mo Helpful Information on How to Order Will Be Found at Back of Book FALL Sc
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For Large
andSmall
Women , A Reliable

Raincoat

Bust sizes 35, 37, 39, 41, 43, 45, 47, 49,
51, 53.

Length 47 inches.

Color Fawn only.

O o 4 0 0 When you have to sally forth
04BloO in the rain or sleet you’ll
be glad you own this raincoat made of
Cotton Bombazine that has a rubber-
ized inner surface. Ventilators are placed
beneath sleeves that have straps with
eyelets and metal buckles at wrist.
Similar strap that is removable holds
collar up around neck if desired. Seams
are both stitched and cemented.
EATON-MADE.” Price.. 5.50

Smart and Comfortable
Bust sizes Length

34, 36, 38 with 45 ins. only.
40, 42, 44, 46 with 46 ins. only.

Choice of Brown or Castor.

Both the outside and the inside of this fur-trimmed
82” 1 36 Coat are sure to please you, for it is smartly fashioned

of good quality All-Wool Canadian Velour, and a very pretty
woven, patterned Sateen is chosen for lining throughout. It is

cosy too, for it is half Interlined to provide additional comfort.
Beaverlne (sheared and dyed Hare) plays an important part,

as it composes domed collar, modish band on skirt ana the
cuffs on sleeves that have windshields. Skirt and sleeves also

display an attractive trimming of pin tucks and chain stitching.

This desirable model that fastens with big handsome buttons
has slash pockets. "EATON-MADE." Price.... 23.50

Imported AAfa
Plush with M ||wv
Viatka **U

Coney Collar and Cuffs
Bust sizes Length

34, 36, 38 with 46 ins. only.
40, 42, 44, 46 with 47 ins. only.

Color Black only.

oo lie Rich, warm and splendid
04“1 OO value—these words describe
this Coat English Plushwomans
that has a soft silk pile and so closely
resembles fur. Three parallel insets witn
pile reversed make an appropriate
trimming at the sides. Viatka Coney

(dyed Hare) is an admirable
choice for domed collar and turn-
back cuffs on sleeves that have
windshields. This model that
has two slash pockets is fully
Interlined, so will prove as cosy
as it is attractive. To make the
inside decidedly pleasing there
is a lining throughout of a shot
cotton and silk fabric. Be sure
to state size when ordering.
“EATON- MADE.” 28.50

Always be sure to state size
and color desired. Informa-
tion on how to secure your
correct size measurements
will be found on Page 446-

Fur-Trimmed
Coat of

All-Wool
Blocked Polaire

Bust sizes Length
34, 36, 38 with 46 ins. only.
40, 42, 44, 46 with 47 ins. only.

Choice of Castor or Taupe.

_ _ . __ Scallops, emphasized by
oZ—137 novelty buttons, are an ef-

fective trimming, as you will agree when
you look at the sides and sleeves of this

Pall and Winter model. The
material selected for this smart
Coat is - interesting, too, for
it is All - Wool Blocked
Polaire which has proved
itself a serviceable fabric, and
Shadow Striped Sateen is

used for lining throughout.
Kolinsky Coney (dyed Hare)
forms cuffs, and the facing on
the new “Stando” collar,
which gets its name from the
fact that it may be worn
upstanding manner if desired.
Carefully set-in pockets are a
practical feature of this mode- 0
rately-priced model that is

such a credit to our work-
rooms. Be sure to state size
and color desired when order-
ing. Price 1 8.50

1925-26 We Pay Shipping Charges on Orders of $5.00 or Over From This Book EATON CSL™. 13



These Four Desirable Features Combine

To Make These Coats tor Women
Specially Worthy of Approval

Chamois and
11-Wool Velour Coat

Bust ^sizes Length
34, 36, 38 with 46 ins. only.
40, 42, 44, 46 with 47 ins. only.

Choice of Brown or Taupe.

82-1 4 ft
For this very handsome coat

.
we have used a splendid

Quality All-Wool Velour fabric of
seasonable weight and of a quality that
hangs nicely and keeps its style so well.
The convertible collar is trimmed with
Beaverine (sheared and dyed Hare)
also the cull's. The trimmings of buttonsalso the cults.

r

and silk stitching which adorn the sleeves
and sides are very attractive. Additional
warmth is given by the interlining in
sleeves and to waist of Chamois (sheep-
skin) and Flannelette to the hem.
Also has a full lining of Shadow Stripe
Sateen. Price 2250

82-145

A Big Value—
English Blanket Velour
Bust sizes Length
34, 36, 38 with 45 ins. only.
40, 42, 44, 46 with 46 ins. only.

Choice of Black, Brown or Castor.
This coat will uphold the reputa-

i ho tion of money-saving value es-
tablished by our Tag Bargains. Although low
in price, it is a thoroughly warm, comfortable
coat. The material is English Blanket
Velour, and is lined with Twill Sateen.
The stitching at sides and around cuffs is

very attractive and the Beaverine (sheared
and dyed Hare) collar adds further comfort
and style. Two large buttons for fastening
and inset pockets complete a 1 A y| C
very excellent value. Price. ... I UrtO

Another Good Value—Low-Priced
Bust sizes Length
34, 36, 38 with 46 ins. only.
40, 42, 44, 46 with 47 ins. only.

Choice of Navy, Castor or Black.

QOm 1 A~t The price of this coat is quite low, and theua i h i styie is exceptionally good. The material
Is an All-Wool Blanket Velour, and extra warmth
is provided by the full lining of Twill Sateen. The
front, sides, cuffs and collar are all
strikingly trimmed with fibre silk
stitching. Inset pockets are a handy
feature, while two large buttons are
used for fastening, with loop and
button fastening for collar. Price.

.

Another Handsome
Fur-Trimmed Model

in Wool Velour
Bust sizes Length

34, 36, 38 with 45 ins. only.
40, 42, 44, 46 with 46 ins. only,
Choice of Brown or Castor,

82-148 Tlle mode calls for
. , 7 ,

fur in trimmings and
the delightfully-pleasing way it
has been used here is a keynote
of this style. The material itself

is an All-Wool Velour,
and the coat is fully lined
with Shadow Stripe
Sateen and half Inter-
lined with Flannelette.
Note how the Beaverine
(sheared and dyed Hare)
trimming at the sides is
framed by rows of tucks,
giving a very smart
effect. The new collar,
two-button fastening and
inset pockets add their
touch to a most at-
tractive coat. The price
is most moderate for
such good style and
quality. Be sure to
state size and color.
Price 19.75

14 <*T. EATON C9,.™ Use the Handy Order Forms at Back of Catalogue



Imported
Velour

Bust sizes Length
34, 36, 38 with 46 ins.

40, 42, 44, 46 with 47 ins.

o o a c? Excellent service and
oZ— IDi warmth will be given
by this stylish Coat, for it is well
made of a beautiful quality of All-
Wool Imported Velour. There is

a full length Interlining, while
the lining throughout is a woven
Brocaded Sateen that is very
attractive. Fibre Silk embroidery
that combines curved and straight
effects decorates domed collar,
cuffed sleeves that have windshields,
the back, and front that has slash
pockets. “EATON - MADE.”
Price 19.50 Choice of

Brown,
Castor

or
Black.

blocked

Choice of Black, Sand,
Wood (Light) Brown,
French (Saxe) Blue, Hen-
na, Purple. All combined
with metallic cloth.

_ . - . _ A smart and stylish
51-Z4Z Hat for women or
misses. Made of Silk Pile
Velvet, combined with pretty
metallic cloth, neatly trimmed
at front with velvet flowers
and embroidery
stitching. Head- A FA
size fits 22^ to 23 A B *)II
ins. Price w ¥

Collar and Fur
Trimmings Give

This Coat a Delightful

Air of Distinction
Bust sizes Length down back
34, 36, 38 with 45 ins. only.

40, 42, 44, 46 with 46 ins. only.

Choice of Reindeer Brown with
Green or Taupe with Squirrel
Grey.

_ _ . _ “It looks like an individual
oZ-1 55 model" is one’s first thought
on seeing this woman’s fur-trimmed
Coat that certainly is decidedly
“different.” New and unique is the
trimming on sides, for either contrast-
ing or harmonizing color is placed

beneath the straps that are
trimmed with chain stitching
and are caught at centre

—

making a very pretty effect.

The material is a splen-
did quality of soft All-Wool
Canadian Velour that is

both fashionable and durable.
Beaverine (sheared and dyed
Hare) forms modish “Crusher”
collar that is high in back and
slopes down to fit nicely under
the chin. The Beaverine is

also used for band on set-in
sleeves. Front provided with
slash pockets closes with novelty
buttons. Comfort in the cold
weather is assured, for there is a
full length, warm Interlining
beneath the lining of Shadow
Stripe Sateen, also windshields
in the sleeves. “ EATON-
MADE.” Price 24.50

All-Wool Flamingo
Bust sizes Length
34, 36, 38 with 45 ins. only.
40, 42, 44, 46 with 46 ins. only.

Castor with Natural Opossum,
Chukker Brown(Fawnish Brown)
with Fitch-dyed Opossum.
0 . . _ _ Of prime importance is

oZ—15b this fascinatmg model,
for it is All-Wool Flamingo, a soft
napped fabric distinguished by its fancy
design. Full-furred Opossum forms cuffs on set-in
sleeves that have windshields and the new “ Stando"
collar. Two slash pockets are observed on front that
fastens with big novelty buttons. You need not fear
the cold in this model, for it is fully interlined.
The lining and deep border or “Kicker" are of
Satin-de-Luxe, a durable cotton fabric with a high~

. 29.50lustre. ‘EATON-MADE.” Price

Woman’s
Smartly-

FTrimmed Coat
Bust sizes V Length

34, 36, 38 with 45 ins. only.

40, 42, 44, 46 with 46 ins. only.
Not only is this winter-

82—158 weight model of Imported
All-Wool Blanket Velour reasonably
priced but it has decidedly good style,

and will wear well. Like so many of

this season’s coats it boasts border of

fur which in this case is Beaverine
(sheared and dyed Hare) that also

composes domed collar and cuffs on
sleeves that have windshields. Sides

feature groups of chain stitching that
terminate in arrow-heads. This model
from our own workrooms has two slash

pockets and is lined with sturdy Twill

Sateen throughout. Price. . . 1 5.00

1825-26 We Pay Shipping Charges on Orders of $5.00 or Over From This Book T. EATON C<2.
i
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Modish Coat |3—
of Velour with H ^
Fur Patch Trimming
Bust sizes 34, 36, 38, 40, 42, 44, 46.

Length 46 ins.

Choice of Castor or Brown.
qa <A 7 Most Coats aspire to be
Ot" lOl “ different, ” and here you see a
Fall and Winter model that achieves that
ambition. It is skilfully made in our own
workrooms of All-Wool Blanket Velour
that comes from England and wears
splendidly. A new and novel idea is
applying two patches of fur on the group

Note This Value
In All-Wool Polaire

Bust sizes 34, 36, 38, 40, 42, 44, 4S.
Length 46 ins.

Choice of Brown or Navy.
aa 1 aq Though it is priced to please a
ut* I Do modest purse this model is

extremely smart and it will wear well
too, for it is developed of All-Wool
Polaire, an extra heavy fabric with a
nice soft nap. It strikes one of this
season’s style notes in its “Stando”

collar, that is adorned with
/P) chain stitching, and is furred

(f%l with Beaver! ne (sheared and
/) "/> dyed Hare) that also com-
\sVtfK poses cuffs on sleeves that
/A pp/'\ nave windshields.
'.i\y

\
Note how attractively the

I tel \
sides are trimmed with but-

te-, \ tons and insets that display
/ C A \ many rows of chain stitching.

New
Style
Model
Choice of Brown or I _ fl

Black. ^
Bust sizes Length
34, 36, 38 with 45 ins.

40, 42, 44, 46 with 46 ins.

V qa jaa You secure un-
VM 0£- I Db usually good value
SCT in this Coat of English All-
/ rS . Wool Blan ket Velourthathas

/( (Y> a new feature in its double-
/ \

furred “Stando” collar that

/ \
A may be crossed cosily under

m
\
\ the chin. It is made of

\ jv Beaverlne (sheared and
Vj W dyed Hare) and this fur also

' Tf
forms cuffs on sleeves that

I w are trimmed with buttons
if and cable-stitching and have
1 windshiolds. Side panels oilt-

| lined with button-trimmed
:| pleats display rows and solid

§ triangles of cable-stitching. This

of tucks at each side. Tins
fur, which is Beaverlne
(sheared and dyed Hare)
composes cuffs on set-in
sleeves and domed collar
that may be worn as il-

lustrated or lying flat. Im-
portant details are inset
pockets, attractive buttons
used for closing, and the
lining throughout of Sateen
showing shadow stripe. This
warm, becoming model that
has such good style is ah
exceptional value for the
moderate price at which it

is marked. Please be
sure to state size and
color desired.
Price 15.00

and are topped by solid

triangles. Slash pockets are
conveniently placed on this
winter-weight model that is

lined throughout with Twill
Sateen and fastens with two
handsome buttons. You will

make no mistake in ordering
tliis coat that comes from our
workrooms, and is certainly an
outstanding value. . . 1 3.50

See Page 446 for Information on How to Measure FALL &
WINTEHT. EATON C?,
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A Fine

Suit

Value!
Navy with
Blonde
(Golden
Tan),

Navy with
Chrysan-
themum
(Russet),
Navy /

with Eu-
calyptus
(Reseda

Green).

Bust. Waist. Skirt lengths.
34 25 with 32 Ins. only.
36 27 with 33 ins. only.
38 29 with 34 Ins. only.
40 30 with 34 ins . only

.

42 31 with 34 Ins. only.
Same in Extra Sizes.

44M 37 with 37 Ins. only.
46^ 39 with 37 ins. only.
48 Yi 41 with 38 Ins. only.
60 V? 43 with 38 ins. only.
623^ 45 with 38 ins. only.

With 3-inch basted hem.
Choice of Navy or Black.

All-Wool French Ga-
bardine is used to fash-
ion this smart, practical

i and dependable Suit

\
Coat, which Is 40 Ins.

V long; It is tailored in the
becoming style lllustrat-

J ed. Is half-interlined,
r and finished with Satin
de Luxe, a good-wearing
lining

. Two-gore skirt
displays wide pleat at
left side, and is completed
with a slash pocket to
match those on coat

.

82 - 178 . Suit as

fa
b
r°s^

egU
: 25.00

82 - 174 . Suit as
above, extra oo ca
sizes CO.OU

Bust sizes. Length.
34, 36, 38 with 45 ins. only.
40, 42, 44, 46 with 46 Ins. only.
Choice of Havana Brown or

Castor.
nr\ a *yr- Blocked All -

. I I O Wool Velour was
> selected for this pleasing coat,
whose attractiveness Is enhanc-
ed by the collar, cuffs and side
patches of Kolinsky Coney
(dyed hare) and the novel side
trimmings of buttons and self

straps. It is a practical coat,
too, for winter wear, for in
addition to Its lining of Shadow
Stripe Sateen It Is fully Inter-
lined with Flannelette. It
closes with two handsome large
buttons matching those used as
side trimming, and a button and
loop at throat provides for
snug, close protection In blus-
tery weather 22.50

Bust sizes 32, 34,
36, 38, 40, 42.

Length of Coat 43 Ins.
Length of Dress 45 Ins.
With 3-lnch basted hem

.

All-Wool PoiretTwill
for the coat and lower
portion of dress and
Canton Crepe for the
tunic-style top combine
effectively in this modish
Ensemble model.

Coat, which is unllned
and 43 Ins. In length, has
a modish collar of Coney,
and Is trimmed as shown

Length of Coat 43 Ins Length ^
of Dress 45 Ins.

With 3-lnch basted hem
Navy with Grey or Navy with

Cocoa Brown.
QO 4 1C Tlle Ensemble Suit Is
0£- I I O Justly popular because
of Its double utility, and this
model Is worthy of special atten-
tion. The unllned coat Is fash-
ioned on prevailing straight liOes
from All-Wool Polret Twill
of a fine quality. Metallic
gnd' contrasting embroidery
uniquely arranged adorns col-

lar and turnback cuffs. Dress I

of pretty Canton Crepe Silk t
carries out the same smart /J
trimming effect from the little l it

With Choipe of Fur Trimming
Bust sizes 34, 36, 38, 40, 42, 44, 46. Length 46 inches.

Colors Navy, Black or Smoke Grey.

In the forefront of popular coating materials stands Bolivia, and this

warm and dependable fabric has been selected for the coat shown above.
A full interlining of flannelette provides additional security against wintry
winds, and the lining and kicker of Satin de Luxe, a lustrous, long-wearing
fabric, provides a pleasing Inner finish. Fur cuffs and a smart standing
collar which may be worn as shown In pleasant weather, or buttoned up
snugly when necessary, add equally to the good looks and comfort of this

splendid coat. Inset pofckets and ties which fasten In front are other
attractive points.

Qr% a i*y Coat as
0£“ I l o describ-
ed, with collar and
cuffs of Grey
Squirrel,

82-177
G
dei“

crlbed, with oollar
and cuffs of Flteh-
dyed Opossum.

vestee down front and also
around lower part above the
three-tiered flounce. The
long sleeves have little cuffs,

and narrow bands of the crepe
tie at the back.

1925-26 We Pay Shipping Charges on Orders of $5.00 or Over From This Book T . EATON C?*™ 17



Description of (J|

Coats on Page 19

Priced Very Low
,

(See Tabic of Sizes Below.)
Brown (as shown), Castor or Franoh

Blue.

It’s
— - -— no
hardship to bo
economical when

84-190
12.50

you can secure a misses’ smart,
warm Coat like this of depend*
able All-Wool Blanket Velour.
Beaverlne (sheared and dyed
Hare) fashions domed collar and
Twill Sateen composes lining
throughout. Embroidery stitch-
ing and tucks Interspersed with
buttons encircle turn-back cuffs
and lower edge, while the tucks
f.2I

i
e-emPhas,ze slash pockets.“EATON-MADE."

Inexpensive Velour
. (Seo Table of Sizes Below.)

Choice of Tortoiseshell Brown (as
shown). Castor, Havana Brown

or Taupe.
—nother ex-

- - - - tremely de-
sirable Coat Is this mis-
ses’ fur-trimmed model of

3,
he

i5X?I
li,
ev Al|

- Wo01 Velour. It Is
provided with a domed collar of Beaver-
J“0

(Sheared and dyed Hare) a lining
throughout of Shadow Stripe Sateen,and an Interlining to waist. Embroidery
nHrtihK?’

*u0jts and buttons have been
all about lower edge,

tucks and embroidery are

MADE*1,
,°n set-ln sleeves. “EATC

84-191 Anotlier

15.95

roN-

All-Wool Block Velour
Table of Sizes Below.)

Choice of Dark Sand (as shown), or
Castor.

18.50
QA 1QO One need not

I dt spend a large
amount In order to obtain
a thoroughly stylish and
TOmfortable Coat, as this model proves.* -'"°ol Blook Valour Is Its favorite
material, and It Is topped by a domed
collar of the much-liked rich-looking

u 3
de
JJshea,

red European Lamb) . It Is

.f
1* Shadow Stripe

w11
’.
hd

,

ly Interlined, and has wind-
shields In sleeves. Embroidery stitching

pfctured
t0nS are deftly arranged as

Cholcel of Dark Tan Mixture with Brown; or Dark Tan
Mixture with. Blue

84-181 For motoring1

, driving or utility wear this swagger
model, smartly belted at back, will prove equally

satisfactory. The fleecy Overcheck Polo Cloth is splendidly
suited to the well-cut lines of this dependable model that
misses will don in the Autumn and wear right through the
Winter. Convertible collar and the turn-back cuffs are
smartly shaped, while big patch pockets button at top in a
very practical manner. The belt across back is a new idea
that many will find very becoming, while the lining through-
out of Twill Sateen assures extra warmth. Price... 11.60

(Same sizes as 84-181
at left helow.)

Choice of Cardinal,
Castor or Brown.

'84-182 smart
Coat of comfortable
and durable Im -

ported Blanket
Velour uses Beaver-
I ne (sheared and
dyed Hare) for dom-
ed collar and cutis.
Decorative tucks.and
embroidery stitching
adorn sides. Is fully
lined with Twill
Sateen. “EATON-
MADE."

Block Polaire
(Same sizes as 84-181 to

left).
Choice of Dark Castor,

Taupe or Rust
84-183 Modish Coat of

soft, good-wear-
ingAII-Wool Block Polaire
with Beaverlne (sheared
and dyed Hare) domed
collar. Rows of buttons
down side form trimming.
Pockets are set in, and
lining throughout is Sha-
dow Stripe Sateen, sup-
plemented by an interlin-
ing to waist and wind-
shields in sleeves.
Price 15.00

Misses’ sizes Bust Length
16 34 with 45 Ins. only.
18 36 with 45 ins. only.
20 38 with 46 ins. only.

Choice 'of Almond with Sand (as
shown), or Castor with Rust.

84-193 and domed col- 9C AA
lar of good-looking Man- AViUU
del (sheared European
Lamb) makes this Coat a style leaderA splendid quality All-Wool Velour
adapts Itself beautifully to the fashion-
ably slim lines of this model that has
windshields In sleeves, lining throughout
of Shadow Stripe Venetian, and Interlin-
ing to waist. Panels of contrasting color
crossed with button-trimmed straps ofth e
fabric are a novel decoration on set-ln
sleevesandsldes. Notetheslash pockets.

Very Good-Looking
(See Table of Sizes Below.)

Choice of Castor (as shown), Ci
Brown or Taupo.

84-194 Wool Velour 0C
Coat has one of the new JbVawV
straight collars faced to
match the Coon-dyed Opossum cuffs, It
immediately wins Fashion’s approval.
The trimmings of buttons, tucks, stitch-
ing, self straps and embroidered arrow-
heads also Impart considerable distinc-
tion. Has slash pockets, windshields in
sleeves, interlining to waist and lining

Shadow Stripe Sateen.“EATON-MADE."

opper

27.50

Handsome Velour
Model

Misses’ sizes Bust Length
16 N 34 with 451ns. only.
18 36 with 46 Ins. only.
20 38 with 46 Ins. only.

Choice of Terra Cotta (as shown),
Castor, or Havana Brown.

04 i qc A Quality gar-
0*4— 1 30 ment misses
will find this lovely model
from our own workrooms.
The All-Wool Volour of which It Is so
carefully fashioned Is fine and soft, and
the domed collar and cuffs of good-
wearing American Opossum add a
luxurious note. Has slash pockets
lining throughout of rioh-looklng Cot-
ton and Silk fabric In shot effect, fully
Interlined for extra warmth, and wind-
shields In sleeves.

Table of Sizes
For These Misses’ Coats

Except 84-193 and 84-195.

Misses’ sizes Bust Length
32 with 44 Ins. only.

Don’t Try to Take Your Own Measurements. Have Someone Do It For You wml18 «*T. EATON C9U.



84-193

EATON I

A

VALUE
All-Wool
Velour

with Mandel

“***o4-192

All-Wool
Block Velour
with Mandel

84-190 ^
All-Wool
Blanket

Velour with
Beaverine

84-194

All-Wool
Velour with
American
Opossum

25“
CHARMING EXAMPLES

OF THE VOGUE FOR

FUR TRIMMINGS
, For descriptions'of these
Misses’ fine Coats and the
other colors in which they,

may be had see Page .18

opposite.

,84-195

All-Wool ,

[Velour with
American
Opossum

84-191

All-Wool
Velour with
Beaverine

15-



84-202 ^
All-Wool

Plaid Back
Coating, Half
Leather Lined

84-204 1
All-Wool\
Velour 1

With
Beaverine

Choice Of Sand, Purple, Bolt de

Rote (Rose shade). Wood (light) Brown, Henna,
Saxe Blue, Silver Grey or Black trim red.

c , 21 ?. Decidedly popular Felt Hat neatly

trimmed with a pretty flower. Headslze p
about 22M Inches.

.
!mce fcafw»

B 1-340. Same hat may be worn « QC
untrlmmed. Colors as above . Price.. Ii93

84-201

All-Wool
Velour With
American
Opossum

84-2001 I

All- | |
Wool V j

Blanket**
1Velour *
& With >

iBeaverine

84-205 *

All-Wool
Furrow Stripe
Velour With
Beaverine

84-203

Fine All-Wool
Imported Velour
With Mandel

84-203 ^
84-201

20484

84-208

For description of these Misses’ Coats

and other colors in which they may
be obtained, see Page 21.

84-200

i

20 <*T. EATON C9.™> Be Sure to State Size and Color Wanted. See Page 446
FALL &
WINTEH



Very |1W
Stylish IV
(See Table ol Sizes Below.)

Tortoiseshell Brown, Cas-
tor, Taupe or Flemish
Blue (Medium Blue),

n J| r\Ar\ “It's a thoroughly
o4"t I c. good Coat, well
worth Its moderate price, ” will
no doubt be your verdict when
you examine this stylish Coat
ol All- Wool Velour. Beaver-
ine (sheared and dyed Hare)
composes domed collar, and
there's a lining throughout of
Twill Sateen, and an Inter-
lining to waist. Embroidery
stltohlng and buttons are
smartly applied on turn-back
cuffs and at back and front.
This model has slash pockets.
‘EATON-MADE." 16.00

Smart and Warm
(Sizes same as 84-213,

to Right.)
Castor, Sand or

French Blue.
oa 04 4 As it la de-

I veloped of
the modish, warm All-
Wool Block Polalre,
this misses’ smart Coat
represents an excellent
value. It is fully lined
with Twill Sateen, and
has domed collar and
slash pockets. Self
Btraps and metal slides
make a novel trim-
ming on sides and turn-
back cuffs. Sleeves
have windshields

.

Misses’ Comfortable
Coat With Fur Collar

Choice of Tan or Light Brown Mixtures

84-213 When the cold
o.r»n4Vi! TtrnofTonrr oosizes Bust Length] weather comes

14 32 with 44 ins. only to stay, it is then you will
16 34 with 45 ins. only really appreciate the com-
18 36 with 45 ins. only fort of this splendid Coat
20 38 with 46 ins. only which cost you so little.

It is well-tailored of a soft
good -wearing- Heather Mixture Coating in a good
weight, and boasts a cosy, niicely-shaped collar of
glossy thick-furred Beaverlne (sheared and dyed
Hare). Twill Sateen lines this service-giving

model throughout, while the sleeves set into roomy
armholes are finished with turn-back cuffs. Very at-
tractive are the buttons used for fastening and giving
a double-breasted effect to this swagger mannish style.
Belt and big patch pockets that show self straps cen-
tred by a metal slide also carry out the popular mannish
note. A reliable Fall and Winter Coat at a modest sum.
“EATON-MADE. •’ Price 12.60

Description of

Coats on Page 20

84-200 and*

Inexpensive Model
(See Table of Sizes Below.)

Terra Cotta (as shown). Brown or
Castor.

style
_ _ warnrtb

of this misses’ fur-trim-
med Coat of All-Wool
Blanket Velour would do justice to a
much higher-priced model. It Is lined
throughout with Twill Sateen and
Beaverlne' (sheared and dyed Hare)
fashions domed collar and cuffs. But-
tons, embroidery stitching and sell

straps are the distinctive trimming.
“EATON-MADE.”

With Opossum Collar
(See Table of Sizes Below.)

Castor with Rust (as shown), or Tor-
toiseshell Brown with Copper.

22.50
OA OA4 American
04-AJ1 Opossum
composes handsome dom-
ed collar on this misses'
warm Coat of sofh-textured All-
Wool Velour. Little self straps out-
lined with embroidery stltohlng are
deftly caught up so as to reveal the
contrasting color on sleeves and sides.
Has slash pockets, lining throughout of
Shadow Stripe Sateen, and Interlining to
waist. “EATON-MADE.”

Leather- Lined Coat
Misses’ sizes Bust Length

16 34 with 45 Ins. only.
18 36 with 46 Ins. only.
20 38 with 46 Ins. only.

Choice of Tan (as shown), or Lovat.

oa Made for
o4-4;Ut “solid com-
fort” when driving or 16.75
motoring Is this swagger,
carefully - tailored Coat of heavy
All-Wool Plaid-back Coating, and
there’s a leather lining to waist.
Set-In sleeves with partial turn-
back cuffs are lined with Sateen and
provided with cosy windshields. Has
a weli-cut collar, patch pockets, buckled
belt and pressed leather buttons.
“EATON-MADE.”

New Flare-Front Coat
Bust Length
34 with 44 Ins. only.

Misses’ sizes
16 .

18 36 with 45 Ins. only.
20 38 with 46 Ins. only

.

Chile (Terra Cotta), (as shown). Castor
or Aquamarine (Medium Green).

q j aaa Here’s the
OH-tlhJ new front-flare
model that Is Fashion’s
decree for misses. It is
beautifully fashioned of fine All-Wool
French Duvetyne, while rich-looking
Mandel (sheared European Lamb)
smartly borders front and faces collar.
“Marquis De Luxe.” a satln-flnlshed,
durable cotton fabric, forms the good-
looking lining, and for extra comfort Coat
has interlining throughout of Striped
Flannelette. “EATON-MADE.”

29.50

Fur Collar and Cuffs
(See Table of Sizes Below.)

Castor with Green (as shown). Copper
Brown with Tortoise or Havana
Brown with Copper Brown.

O i aa j Trimmed In
04— an Interesting
way Is this misses' All-
Wool Velour model that
has fur collar and cuffs. Inset panels at
sides are In contrasting shade against
which the self loops stand out In ready
relief. Has lining throughout of
Shadow Stripe Sateen, interlining to
waist and uses Beaverine (sheared and
dyed Hare) lor domed collar and cuffs.

18.50

Furrow Stripe Velour
(See Table of Sizes Below.)

Choice of Brown (as shown). Castor or
Terra Cotta.

18.50
OA one Being fashlon-
O4-ZU0 ed of All-
Wool Furrow Stripe
Velour this misses’ Coat
Is both modish and comfortable. It
displays domed collar and cuffs of
Beaverine (sheared and dyed Hare)
and has windshields In sleeves. Fully
lined with Shadow Stripe Sateen, and
has Striped Flannelette Interlining
throughout. Note the button-trimmed
panel effects at sides topped with
pockets.

Table of Sizes For
These Misses’ Coats

(Excepting 84-202 and 84-203.)

Misses’ sizes Bust Length
4 32 with 44 Ins. only.
6 34 with 45 Ins. only.
° nHth AF Ino nrilt/

MISSES’ MODERATELY

PRICED COATS THAT

ADD GOOD STYLE

AND WARMTH TO

THEIR OTHER

84-212

Low-Priced
(Sizes same

as 84-213, to the
Right)

Deep Castor, Brown, French
Blue or Black

84-21 0 Many who reluctant-
ly decided’ they could

•not afford a new coat this
season will be glad to see this
low price. Serviceable Eng-
lish Blanket Velour is used
for this fashionable straight-
line Coat, cosily lined with
Twill Sateen throughout.
Fibre silk chain stitching
about lower portion, on set-in sleeves
and domed collar. Price 8.75

n-n r>_

1925-26 We Pay Shipping Charges on Orders of $5.00 or Over From This Book ^T. EATON C(Lm 21
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All-Wool Suedine
Trimmed With the

Modish Mandel, and is

Chambis Interlined
Misses’ sizes Bust Length

16 34 with 45 ins. only.
18 36 with 45 ins. only.
20 38 with 46 ins. only.

Choice of Castor, Taupe or Havana
Brown.

84-??? To 156 very stylish, and at
.

the same tune protect
misses from the cold of our rigorous
Canadian winter, is the worthy am-
bition of this becoming Coat. Conse-
quently it is made of soft, closely-woven
All-Wool Velour, fully lined with
Shadow Stripe Sateen, and Chamois
(Sheepskin) Interlined in sleeves and
to waist. Then to complete its cosiness

W 1 Misses’ Coat
tg With Handsome

\|j Raccoon Collar
Misses’ sizes Bust Length

16 34 with 45 ins. only.
18 36 with 45 ins. only.
20 38 with 46 ins. only.

Choice of Dark Tan or Medium Tan.

The illustration gives a good
idea of the comfort you will

derive from this well-tailored model
of All-Wool Plaid-Back

i», Coating. However, after
feeling the weight of its

material and examining
JgM the thickly-furred Can-

adian Raccoon that
Sn-—it fashions the large shawl

I \ collar you will be more
/

I than pleased. A firm,
I I

\J
durable Cotton and

Correct size for coat Is
same size as you would
order Tor a dress. Allow-
ance Is made for outer
garment measurement.
See page 446 for how to
measure.

Bust Length
32 with 44 ins. only.
34 with 45 ins. only.
36 with 45 ins. only.

> 38 with 46 ins. only.

Choice of Castor with self, Almond Green
with Black, Tile Brown with Black.

,

qa 99 1 All-Wool Suedine, a lovely I

ot» 44 I soft Broadcloth-like material, is 1

the fashionable choice of this misses’ hand-
some Coat. Sealine (sheared and dyed Hare)
forms domed collar and cuffs on sleeves that
have windshields. Rows of fibre silk em-
broidery supplemented by buttons are lavishly
applied. Has slash pockets, |is fully lined

with “Marquis de Luxe,” a rich-looking
satin-finished cotton material, and has
flannelette interlining throughout.

Choice of Black, Sand, Wood (Light) Brown,
Saxe Blue, Henna, Pearl Grey or Pansy Purple.

E"t 907 what could look smarter than this prettyO I “40 1 Felt Hat with the stylish self e\ir
trimming? Headslze fits 22 to 22ft Ine. 4,90 ^

Velour Coat
in a Very Smart Style

Misses' sizes
16
18
20

Bust Length
34 with 45 ins. only.
36 with 45 ins. only.
38 with 46 ins. only.

Choice of Castor with Sand, Cranberry
with Rust, or Emery Grey (Taupe
Shade) with Midnight Blue.

84-?9fi This modish Coat of goodoh 44U quality All-Wool Velour in-
cludes among its colors the new Cran-
berry Red which will strike such a cheery
note against the snowy landscape. Cosy
looking Coon-dyed Mandel (sheared
European Lamb) is successfully used for
the domed collar and cuffs on set-in
sleeves that have windshields. Buttons
of a unique shape, along with little self
loops and insets of the material in con-
trasting shade are dexterously applied on

sleeves and sides. A similar
but larger button fastens front
that has slash pockets. The
comfort-giving features of this
Misses’ Coat have by no
means been neglected, for it is

lined throughout with Shadow
Stripe Sateen, and Interlined
in sleeves and to waist.
“EATON-MADE.”
Price 22.50

Please be sure to state

’size and color desired. See
page 446 on How to Mea-
sure. Carefulness In giving

us the correct particulars

will ensure prompt and ac-

curate filling of your order.

\

22 <£T. EATON Garments Can Only Be Supplied in Materials, Sizes and Colors Stated FALL
WINTE
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A Beautiful Model of

Rich-Looking Marvel la

84-230
Misses'

sizes. Bust. Length.
16 34 with 45 inches only.
18 36 with 45 inches only.

20 38 with 46 inches only.

Choice of Black, Taupe or Medium
Brown.

So handsome is this coat that any one
will be delighted to wear it, for then
they will feel happy in knowing they
appear at their best. The material is

rich-looking Wool Marvella, with soft

artificial silk pile that resembles finely

striped Velvet. The fashionable and
luxurious-looking Mandel (sheared
European Lamb) in this case dyed to

resemble Raccoon, forms the generous-
sized domed collar and the
cuffs on sleeves provided
with windshields.
The sides are interesting,

for they show shaped inset

pieces with pile reversed and
are further trimmed with a
row of closely-set buttons
and embroidered motif. A
big novelty button fastens
front that has two slash
pockets. To make this

fascinating Coat cosy even
in the very cold weather it

is fully Interlined with strip-
ed Flannelette, and beauti-
fully lined throughout with
"Marquis de Luxe,” a dur-
able cotton fabric with a
highly lustrous finish that
makes it look like Satin.
Price 29.50

All-Wool Velour Coat
With Fur Trimming

,

Misses’ 84-232
sizes. Bust. Length. 1

16 34 with 45 ins. only. <

18 36 with 45 ins. only. c

20 38 with 46 ins. only.
Choice of Almond Green, Castor,

Taupe or Tile Brown.
Many of this season’s smartest coats r

have great attention paid- to their

borders. This Misses’ model of soft

All-Wool Velour is made especially
interesting by its border of artistic em-
broidery and Sealine (sheared and dyed
Hare). This fur also forms the com-
fortable and becoming domed collar.

The neat set-in sleeves are 1

provided with windshields
and have turnback cuffs with
novelty buttons to match
the two larger ones that fas-
ten front. Slash pockets are
conveniently placed. This
model will prove decidedly
cosy, for it'is half-inter-
lined. Shadow Stripe

Sateen, having an attrac-
tive appearance and wear-
ing splendidly, is used for
lining throughout. This coat
is carefully made in our own
workrooms, and you will

note that there is a choice
of four very fashionable
colors. State size and color
desired. Price. . 1 9.50

A Smart Style
Fur-Trimmed

™ .
84-231

Misses
sizes. Bust. Length.
14 32 with 44 inches only.
16 34 with 45 inches only.
18 36 with 45 inches only.
20 38 with 46 inches only.

Choice Of Castor, Cranberry
Brown.

This very moderately-priced coat
of good quality All-Wool Velour is

sure to be much admired. It gains
distinction by pointed inset panels that
are trimmed with buttons and heavy
chain stitching, are crossed by several
tucks and flnisned by modish tabs
of Beaverlne. This fur, which is

sheared and dyed Hare, also composes
domed collar that may be worn as

illustrated or lying flat:

Sleeves made with wind-
shields have turnback cuffs
on which are buttons to
match larger ones that pass
through piped buttonholes to
fasten front. Two slash
pockets are conveniently
placed on this coat, that
comes in the stylish and
popular Fall shades. As it

is designed for cold-weather
wear, an appreciated feature
will be the full-length In-
terlining of warm striped
Flannelette. The lining
throughout is service-giving
Sateen that has a pleasing
shadow stripe design. 16.50

or S'
1

A Warm and
Stylish Coat
Remarkably
Low-Priced

Misses’ sizes.
14
16
18
20

84-233
Bust. Length.
32 with 44 ms. only.
34 with 45 ins. only.
36 with 45 ins. only.
38 with 46 ins. only.

Choice of Castor or Taupe.
A great bargain indeed in this fur-trimmed

Coat, for it is developed of the popular,
warm “Hyrib,” a fancy Teddy Bear cloth
that has a soft thick nap displaying a
striped defect, and has proven its worth as to
wear and serviceability. Then, too, besides
being lined throughout with Shadow
Stripe Sateen it is fully Interlined, so Mil
prove cosy even in severe weather. >

It strikes a new style note in the upstand-
ing collar that is faced with the becoming
Beaverlne (sheared and dyed Hare).
Attractive buttons trim sleeves that have
turnback cuffs. Similar buttons form trim-
ming on inset panels at sides and also appear
on the pointed flaps of the handy pockets.
We heartily recommend this smart straight-
line coat .that will give splendid service and
is an outstanding value. “EATON-
MADE.’* Price 13.95

1925-26 We Pay Shipping Charges on Orders of $5.00 or Over From This Book <*T. EATON CS*™,



Here’s Comfort
(Samo sizes as 84-240

below).
Tan Mixture only.

a a oao An excellent
84-Z4J protection from
the cold, juniors will find
this popular mannish Coat
of splendid All-Wool
Plaid-Back Coating. It

has Sateen lining to waist
. and in sleeves while big

\ patch pockets are sup-
. \ plied with button-
k \ ed flaps. Belt passos
HV \ through leather -

Hk. \ covered buckle;
Bl V inverted pleat i

centres back. J
&!mm\ 12.95 M

(Same sizes as 84-240 below).

Deep Castor, Brown, Cran-
berry or French Blue,
(medium Blue).

. . . Comfortable Im-
84-244 ported English
Blanket Velour is responsible

for this Junior's Coat that
has domed collar of Beaverine
(sheared and dyed Hare). It is /

fully lined with Twill Sateen /
and displays embroidery A
stitching, self loops and £ m
buttons. “EATON- OjBji
MADE.” „ )|
Price 11 .95

if A Low-Priced Coat
Juniors’
sizes. Bust. Length.

8

1?A 13 31 with 42 ins. only
Jill 15 33 with 43 ins. only"

"

17 35 with 44 ins. only
19 37 with 45 ins. only

Choice of Deep Castor, Brown
or French Blue (medium Blue).

oa ox a A small sum certainly
84-240 goes a long way in this

case when it secures a coat as pleas-

ing as this one of serviceable
English Blanket Velour. Em-
broidery stitching is decorative to a
degree on back and front, collar

and sleeves that have turn-back
cuffs, and is supplemented by but-
tons at sides and is lined through-
out with Twill Sateen.
Price 8.50

(Same sizes as 84-240 to
left.)

Deep Castor, Brown, French Blue
(Medium Blue) or Navy.

r\A r%AA Modish fur-trlmmed
84-241 Coat of serviceable
English Blanket Velour. Has
two pockets. Sateen lining

throughout and domed col- SBnS
lar ol Boavorlne (sheared IWr
aud dyed Hare). Fold of

contrasting color and em-
broidery stltohlhg trim set-

in sleeves and sides. Price

All-Wool Velour
Juniors
sizes
15
17
19

Castor,

Bust. Length
33 with 43 ins. only.
35 with 44 ins. only.
37 with 45 ins. only.

Havana Brown, Taupe
or Cranberry.

QA OAO Thla Junior Misses
smart Coat of Rootsmart Coat of good

quality All-Wool Velour
uses Beaverine (sheared
and dyed Hare) for domed
collar and cuffs. Is fully j
lined with Shadow /
Stripe Sateen, Inter- /
lined to waist and /
has windshields on /

'

sleeves. Displays / ^
border of handsome / 'Jaj

embroidery and tucks L'sl
to match trimming on /hvP s

sleeves. Note the
pockets. “EATON- /,>A MADE.” /;

Description

Coats on Page 25

Juniors' sizes

Moderately Priced
Bust Length
31 with 42 Ins. only.
33 with 43 tna. only.
36 with 44 Ins. only.
37 with 46 Ins. only.

Choice of Deop Caetor (os shown), Brown, Ruot
or Frenoh Blue.

M oca Smartness, warmth
-fcOU and a moderate price

distinguish this junior misses’
Coat of fleecy All-Wool Blanket
Valour. Boavorlne (sheared and
composes domed collar and cuffs.
embroidery decorates back and numerous small
buttons trim sides. Has pockets and lining
throughout of sateen.

13.75
dyed
Fib;

Hare)
Silk

Very I nexpensive Coat
Juniors’ sizes

13
16
17
19

French Blue

Bust Length
31 with 42 Ins. only.
33 with 43 Ins. only.
36 with 44 Ins. only.
37 with 46 Ins. only.

(as shown), Deep Caetor or
Brown.

OA OC4 A real good coat at a 4 4 FAO't-tOl low price Is this Junior’s I 1 HI I
stylish, comfortable model of II iVVstylish, comfortable model of
serviceable All-Wool Blanket
Velour. Has lining throughout of Twill Sateen,
and Is topped with domed collar of Coney (dyed
Hare). Buttons and braid are put to a novel
use on set-ln sleeves and sides where pockets are
Inserted.

All-Wool Velour Coat
Bust Length
31 with 42 Ins. only.
33 with 43 Ins. only.
36 with 44 Ins. only.
37 with 46 Ins. only.

Choice of Almond Qreen (as shown), Caetor or
Copper Brown.

Juniors’ sizes

OA OCO Here’s a Junior misses’
044-^0C attractive All - Wool 15.00Velour Coat that boasts a domed
collar of thick-furred Beaverine
(sheared and dyed Hare) . It is Interlined to waist,
lined throughout with Twill Sateen, and has slash
pockets. Embroidery stitching and buttons are
the smart trimming. “EATON-MA DE.”

Modish Crush Collar of Fur
Juniors’ sizes Bust Length

16 33 with 43 1ns. only.
17 35 with 44 Ins. only.
19 37 with 46 Ins. only.

Terra Cotta (as shown), Havana Brown
Castor.

OA OCO The new crush shawl
O4r-20o collar and turn-back 18.50cuffs of Beaverine (sheared and
dyed Hare) give a rich air to this
delightful Coat. All-Wool Velour Is the de-
pendable material, and It Is lined throughout with
Shadow Stripe Sateen, is fully Interlined, and has
windshields in sleeves. Tucks in a panel effect
extend from beneath Inset pockets. “EATON-
MADE.”

EATON IA VALUE

25.00

All-Wool Block Polaire
Juniors’ sizes

Fur Border, Collar and Cuffs
Juniors’ sizes Bust Length

16 33 with 43 Ins. only.
17 36 with 44 Ins. only.
19 37 with 45 Ins. only.

Tortoiseshell Brown (as shown), Castor or
Copper Brown.

Tan Mixture (as shown) only.

Juniors’ sizes Bust Length
16 33 with 43 Ins. only.
17 35 with 44 Ins. only.
19 37 with 46 Ins. only.

n M r\r- a All the virtues claimed
84-254 for It by the EATONIA
label has this splendid, well-
tailored Coat of heavy All-Wool
Plaid-Back Coating. Thickly-furred and dur-
able Canadian Raccoon fashions big shawl collar
and Shadow Striped Sateen composes lining In
sleeves and to waist. Pressed leather buttons
fasten front and flaps on pockets, while belt Is

secured by a leather-covered slide. “EATON-
MADE.”

Bust Length
31 with 42 Ins. only.
33 with 43 Ins. ODly.
36 with 44 Ins. only.
37 with 46 Ins. only.

Copper Brown (as shown), Castor or Taupo.

ax r\rc Fashionable All-Wool 4 A ^F84-255 Block Polaire Is used | « /H
for this junior’s warm, Inexpensive I Vi I V
Coat. It has domed collar of
Beaverine (sheared and dyed Hare) and Is fully

lined with Twill Sateen. Contrasting color trims
tum-back cuffs and forms loops on sleeves and
sides.

19.50
oa are This Junior's luxurious
84-250 model will create great
enthusiasm, as It is developed of

an excellent quality All-Wool
Velour, and uses Beaverine (sheared and dyed
Hare) for domed collar, cuffs and border that
encircles lower edge. Has set-ln pockets, Shadow
Stripe Sateen lining throughout and Interlining to

walflt. “EATON-MADE.”
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84-251

All-Wool
Blanket
Velour

84-253

All-Wool
Velour

EATON I

A

VALUE
84-254

All-Wool
Plaid-

Back
Coating,

Coon
Collar

84-255

All-Wool

Block

Pol a ire

84-256

All-Wool
Velour

84-250

All-Wool
Blanket
Velour

|
84-252

All-Wool

\ Velour

° 4* 84-251

84-255

For descriptions and other colors in which
these Junior Misses’ Coats may be ob-
tained, see Page 24 facing this. Be sure to

state color desired when you order.

1925-26 We Pay Shipping Charges on Orders of $5.00 or Over From This Book <*T. EATON C<2L» 25



JUNIOR

MISSES’

DRESSES

For description of these

Dresses and other colors

in which they may be

obtained, see Page 27.

I 84-265

Silk Canton
Crepe

1 84-260

Plaid
Homespun

450

84-263 1
All-Wool

*

French Crepe

795

84-261 i

All-Wool
Armure
Crepe

COO

f 84-262

All-Wool
Over-Check

Crepe

5®§

84-264

All-Wool
Gabardine

26 <*T, EATON C®*nce Misses’ Coats in a Wide Choice Are Shown on Pages 18 to 25
FALL
WINTE



Prettily

^I§|§:
:

; Designed

tf%| Paillette Silk
1^^ Model
Juniors’
sizes Bust Length

13 31 with 42 Ins. only.

10 33 with 43 Ins. only.

17 36 with 44 Ins. only.

19 37 with 46 Ins. only..

Choice Of Navy, Brown or Black.

Be Sure to
State Size
and the
Color You
D e s i re
When
Ordering.

Description of
Dresses on Page 26

Priced Very Low
(See Table of Sizes Below.)

Brown Mixture with Tan (as

(shown), or Blue Mixture with
Sand.

84-260We o
a
f A Eft

usefulness ahead of this "VbvU
junior misses’ Dress of
Wool and Cotton Plaid Home-
spun, and it costs so little too. It

is smartly straight of line and uses
plain shade for collar and cuffs and
for trimming on pockets displaying

a row of buttons. Fibre silk braid

composes tie and binds opening at

neck, collar, and cuffs on the

get-ln sleeves. “EATON-MADE."
Finished with deep basted hem.

All-Wool Armure
Crepe

(See Table of Sizes Below.)
Poudre Blue with Sand and Brick
Dust (as showiri; Cocoa Brown

f
with Sand and Copen; Navy with
Sand and Brick Dust.

84-261 Dress^'de- C AA
veloped of All-Wool VbVv
Armure Crepe, will

wear well, while the lavish use of

embroidery strikes a colorful note.

Pleats are smartly grouped as

Illustrated on skirt topped with self

belt. “EATON-MADE.”

Fancy Wool Crepe
(See Table of Sizes Below.)

Plnegrove Green with White (as

shown) ; Navy with White; Cocoa
Brown with White.

84-262 ^very dress
6 E QC

for school, office or VaVW
general wear. It is de-
signed on the favorite straight lines

of All-Wool Fancy Armure Crepe,
with White Fibre Silk Overcheck,

and displays buttons on vest, long

setrln sleeves and tailored pockets.

Finished with deep basted hem.

Extremely Smart
(See Table Of Sizes Below.)

Rosewood with Cocoa (as shown)

;

Cocoa Brown with Sand; Navy
with Sand.

84-263art 7 AC
its fashionable simpll- f a>I if
city Is this Frock of a
soft, fine quality All-Wool French
Crepe. Button-trimmed collar and
turn-back culls are In contrasting

shade bound to match fibre silk

braid tie . Clusters of pin tucks with

buttons make an effective trimming.
“EATON-MADE." Finished with

deep basted hem.

Cleverly Trimmed
1

(See Table of Sizes Below.)
Navy with Rose (as shown) ; Brown
with Rose; Black with Royal
Blue.

84-264 smm!™- D CA
tical Dress of splendid d_a|||
All-Wool Gabardine.
Contrasting silk with braid and
buttons Is a striking trimming on
Collar and turn-back cuffs. Loose
straps that top groups of pleats on
skirt are similarly treated. Has self

sash at back and tubular tie with
glass ornaments atneck. 11EATON-
MADE."

Pretty Silk Canton
Frock

(See Table of Sizes Below.)
Jap Blue (as shown); Cocoa
Brown; Navy, or Burnt Russet.

84-265 Canton 10 Eft
Crepe Is of a good I 4.JI1
weight, and the style

so pretty and new that this Juniors
Frock has a charm all its own.
Plcot-edged pieces are deftly ar-

ranged to give a tier effect across

front of skirt topped with shirring.

Flowers of the Crepe accentuate
scalloped outline on front of bodice,
while a flower Is modlshly posed on
shoulder. “EATON-MADE.”
Finished with deep basted hem.

Modish Flat Silk
Crepe

(See Table of Sizes Below.)
Burnt Russet (as shown); Cocoa
Brown; Navy; Jap Blue (a deep
Blue), or Black.

84-266 rKk 1A AA
Crap, fashions this I U_lfU
graceful model des-
tined for parties and best wear. It
Is skilfully beaded about neck and
on front that boasts three loose
panels shirred at top. Sash crosses
back of this “EATON-MADE”
model. Finished with deep basted
hem.

Table of Sizes
For These Junior Misses*

Dresses.
Juniors’

Armure Crepe
Dress

Juniors’
sizes Bust Length
13 31 with 42 Ins.
IS 33 with 43 Ins.
17 35 with 44 ins.
19 37 with 45 Ins.

Choice of Navy with Hen-
na, Cocoa Brown with
Brown, Gray with Copen,
Wine with Black.

Its pleasingly low price,
becoming style and at-
tractive and service-giving
material will make many
friends for this Junior’s
Dress of All-Wool Armure
Crepe. Contrasting em-
broidery In a graceful scroll

pattern trims front ofbodice,
neck and long set-
in sleeves. Braid
bindings are In a
harmonizing shade,
while the pleats on
skirt are similarly
grouped on back
and front.

Bust Length
31 with 42 Ins. only.
33 with 43 Ins. only.

84-273

050

New and Smart
84-271Juniors

sizes Bust Length
13 31 with 42 Ins.

16 33 with 43 Ins.

17 35 with 44 Ins.

19 37 with 45 Ins.

Choice of Navy with Red Belt,
Cocoa with Black Belt,
Flemish Blue with Black
Belt.

o A T70 An excellent qual-
04-t I O lty of the new All-
Wool Shadow Cheek Gab-
ardine develops this smart,
straight Frock. Has pleats
fashionably grouped on skirt
and boasts a patent leather
belt. Contrasting fibre silk

braid Is used for tie and
bindings. “EATON-
MADE.” Price 8.50

M ryjA Such a pretty Frock
-L 1 ‘t Is this one of lustrous

Paillette Silk! It Is designed with
the skilful simplicity that dis-

tinguishes this season's newest
models. Junior misses will like

Its slashed set-ln sleeves caught
with self bows. The wee hand-
made ribbon flowers are a dainty
touch, and the tie passing throughtouch, and the tie passing through
slashes on front Is a popular Idea.
Belt terminates with streamers on
softly shirred sides. Price.. 7.95

Popular All-Wool Flannel
Juniors’ sizes Bust Length

Wool Serge Dress
Juniors’ sizes Bust Length

15 33 with 43 ins. only.
17 35 with 44 ins. only.
19 37 with 45 ins. only.

Choice of Navy with Bed, Cocoa Brown
with Sand, Rust with Sand.

Juniors' sizes
13
16
17
19

Bust Length
31 with 42 Ins.
33 with 43 Ins.
35 with 44 Ins.
37 with 45 Ins.

Choice of Navy with Reseda, Brown
with Sand, or Black with Black.

a j’ Only $3.75—yet this
04“A l C Juniors’ Dress is made
of service-giving All-Wool Serge.
Pleats are fashionably grouped on

_ . Delightfully soft of texture
84-270 is the All-Wool Flannel so

1 fashionably chosen for this Junior’s

^ swagger, comfortable Dress. Contrasting
j color composes collar, stitched cuffs and

button-trimmed fold down front. Fibre
< silk braid tie, self belt and slash pockets

Pleats are fashionably grouped on
skirt topped with self belt. Except-
ing in the Black model the pretty

embroidery Is carried out in effective contrast-
ing shade.

are all in keeping with the jaunty style of
this good-wearing dress from our own
workrooms.

1925-26 We Pay Shipping Charges on Orders of $5.00 or Over From This Book <*T. EATON 091™ 27



{}I) Low x
yi Price nr
For a Sturdy Dress

sizes Bust Length
14 32 with 43 ins. only.
16 34 with 44 ins. only.
18 36 with 45 ins. only.

20 38 with 46 ins. only.

Choice of Blue or Brown mixture.

oa non Here’s a thoroughly
84-ZoU comfortable and ser-

vice-giving Dress at a very modest
price. It is made of good reliable

Wool and Cotton Homespun
with a nice overcheck, has cosy
long set-in sleeves and becoming
collar. The fibre silk braid tie

and bindings, together with but-
tons, are its tasteful trimming.

Set-in pockets and tie girdle are
interesting features. Finished
with deep basted hem.
“EATON-MADE.”.. 4.50

With the Popular

Stiff Collar and Cuffs

84-282

Choice of Navy with Sand;
Cocoa Brown with Sand;
Rust with Sand.

So smart and trig-looking
with its stiff, detachable collar
and culls is this Dress that one
can readily understand its great
popularity. Its material is the
well-liked All-Wool Flannel of a
nice, soft quality, while the big
bow at neck is of picot-edged
silk. The jaunty boyish collar
and cuffs that fasten with links
are in Sand shade and may easily
be removed and laundered. Long
set-in sleeves, slash pockets and
tie girdle all give a trim air that is

truly delightful. When you
think of all the service you will

get from this becoming dress you
will count its moderate price well
spent. Finished with deep basted
horn. Price 6.50

Fine

All-Wool
Serge
Model

Misses’
sizes

B Choice of
B Navy with
1 Henna;
Brown with
Sand, or Black
with Black.

Bust Length
32 with 43 ins. only.
34 with 44 ins. only.
36 with 45 ins. only.
38 with 46 ins. only.

_ , _ _ . Always in favor for
84-281 Fall and Winter frocks

is All-Wool Serge, especially

when of soft, fine quality like this.

It therefore takes very kindly to

the fibre silk embroidery that
trims collar, vest and front of this

misses’ model that boasts a long
row of buttons. The embroidery
also emphasizes new-style sleeves

gathered into culfs. “EATON-
MADE.” Finished with deep
basted hem. State size and
color. Price 5.95

Misses’ Service-giving Model
Misses'

Be sure to state size and
color when ordering. For In-

structions on how to measure
see page 446.

Misses’
sizes
14
16
18
20

Bust Length
32 with 43 ins. only.
34 with 44 ins. only.
36 with 45 ins. only.
38 with 46 ins. only.

Note the Small Sum
That Buys This
Delightful Frock

Misses’
sizes
14
16
18
20

Bust Length
32 with 43 ins. only.
34 with 44 ins. only.
36 with 45 ins. only.
38 with 46 ins. only.

Choice of Navy with Henna;
Brown with Sand; Rust
with Sand; Black with
Black.

oa no a Inexpensive—yes

—

©4—Zo4 very, but, entirely
pleasing as to its appearance
and wearing qualities, misses
will find this Dress. All-Wool
Armure Crepe that has a
pebbly weave is its satisfactory
material, and the style is simple
and straight.

It comes in a good range
of colors, 60 that those of
either fair or dark complexion
are enabled to make a be-
coming choice. Excepting
in the case of the Black model,
so suitable for mourning, the
trimming of fibre silk em-
broidery is in contrasting
color. It takes the form of a
very original-looking conven-
tional design which appears
on skirt, neck and long set-in

sleeves. The latter are bound
with braid to match that
wliich finishes neck and ex-
tends into ties. “EATON-
MADE.” Price 3.95
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Misses’ New Hat
Choice of Wood (light)
Brown, Sand, Henna,
Saxe Blue, Purple
Almond Green or Black.0

51-217 4 OCMisses' stylish U_99
Hat of Velvet, w ww
combined with line Art Silk.
Pretty embroidered trimming
In harmonizing colors. Head-
size about 22)4 ins.

French Ottoman Cord
(See Table of Sizes Below).

Choice of Navy, Cocoa Brown
or Lanvin Green (Reseda
shade)

.

Q

a

OQft In this case French
All-Wool Ottoman

Cord in a splendid quality results
in an extremely good-looking
Dress for misses. It stresses the
vogue for the simple, straight
styles that are so becoming. Fine
fibre silk braid in self and con-
trasting tones decorates collar,
stylish long set-in sleeves and
front where pockets are inserted.
Note the button-trimming and
clever arrangement of tie girdle.
“EATON-MADE.” Finished
with deep basted hem.. . . 9.50

Sizes for Dresses on This
Page Except 84-294

Misses’ sizes. Bust. Length.

14 32 with 43 Ins. only.

16 34 with 44 Ins. only.

18 36 with 45 ins. only.

20 38 with 46 ins. only.

French Charmeline
Smartly Designed

Misses’ sizes. Bust. Length.
16 34 with' 44 ins. only.
18 36 with 45 ins. only.
20 38 with 46 ins. only. <

Choice of Navy, Rosewood Or
Cocoa Brown.

MmOQA “A quality Frock”
this model might well

be named for it is skilfully made
of fashionable All-Wool French
Charmeline that has a fine,
smooth texture. Tucks deftly
grouped on front are supple-
mented by tasteful embroidery on '

upper portion while below pockets
they are combined with buttons.
Little vest is tucked and em-
broidered while tie girdle, well- i

cut collar and long set-in sleeves
with turn-back cuffs are interests
ingfeatures. “EATON-MADE."
Finished with deep basted hem.
Price 12.50

Silk and Lace
Frock for Misses °a

(See Table of Sizes at Lower
Right).

Choice of Brown, Black, Navy
or Ivory.

Ready for all theoh 494 happy social events
the season may bring forth is

this handsome model of lustrous
Silk Paillette and filmy Lace.
The bride-to-be will be particu-
larly glad to see it comes in Ivory
and that its price is surprisingly
moderate.

The lace composes graceful
apron front, the new and popu-
lar jabot down front of bodice
and the youthful collar and
cuffs on kimona sleeves. A gay
flower is artistically posed on
the narrow tie girdle of this
slip-on model from our own
workrooms that is finished with
deep basted hem. Please be
sure to state size and color
desired. Price. . . • . 11.50

WRITE TO THE SHOPPING SERVICE
If what you want is not included in these Catalogue

selections, write to the SHOPPING SERVICE for it, and
if procurable in the stocks of the Store it will be sent on
to you at once. If you prefer, one of the Shoppers will
first supply you with information as to prices, etc. Ad-
dress your letters to: ~><

^T.EATONC?™
TORONTO CANADA —bi

,

THE SHOPPING SERVICE

A Popular and
Seasonable Dress

(See Table of Sizes Below
at Left).

Choice of Navy with Cocoa;
Grey with Blue; Sand
with Blue.

Q/_ OQ O Nowadays missesoh w]lo pj-ijjg them-
selves on being right in style
have just such a dress as this
on hand for sports or general
wear. The French All-Wool
Flannel with mercerized Cot-
ton Check of which it is
developed is a great favorite
also. This smartly-simple
style boasts the new Chanel
buttoned front and convertible
collar and turn-back cuffs that
are smartly mannish in cut.
Long set-in sleeves, slash
pockets and narrow self belt
are all according to the mode.
Finished with deep basted
hem. “EATON-MADE.’
Price 7.5o

rroc
Stylish and Inexpensive

(See Table of Sizes to Left).

Color Navy with White only.

84“291 Navy All-Wool Serge with avh w hite hairline stripe is the
smart, service-giving fabric that fashions
this straight-line model for misses.
Insets of the material with the stripes run-
ning across extend from beneath pointed
button-trimmed flaps on pockets. Long
set-in sleeves have turn-back cuffs while
jaunty self tie and girdle make a swagger
finish. “EATON-MADE.” Finished
with deep basted hem. Price 7.50
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Fashionable

Flat Silk Crepe Dress

with Modish Tiers

84-304

See Table of Sizes at right be-
low

Choice of Almond Green (as

shown), Navy, Burnt Russet,
Cocoa or Black

UCZ

Misses’ Frock

of French Wool Crepe
84-302

See Table of Sizes to right

Choice of Cocoa with Sand
(as shown). Rosewood with
Sand. Navy with Grey, Grey

with Copen
Fine quality All-Wool French
Crepe is responsible for this i

very smart and useful Frock
for misses. The box and
knife pleats grouped on sides
beneath slash pockets stress
an important style note. Con-
trasting tone is used for col-

lar, turn-back cuffs on long
set-in sleeves and finish on
pocket. Self material com-
poses tie, which passes
through the button-trimmed
slash in the swagger manner
shown. A narrow belt com-
pletes this slipover dress
which will wear and look so
well. “EATON-MADE.” Be
sure to state size and color
when ordering. Price 7*95

New Ensemble
Costume

(Table of Sizes to Right.)
Navy with Chrysanthe-

mum Russet, Navy with Pine grove
(New Green) or Cocoa Brown with Self.
qm oaa Her,e’s a becoming Ensemble
0*l"oUU Costume of All-Wool Check
Gabardine, one of the new materials
this season, composes unllned coat,
fastened with linked buttons and bound
buttonholes. Dress has upper portion
of lustrous Silk Canton Crepe, and
lower part of the Gabardine. It boasts
tie girdle, short klraona sleeves and collar
with self tie, and may be worn with-
out coat if desired. Basted hem. 1 0.50

This Misses’ charming Frock
immediately puts itself in

Fashion’s good graces by using
the mod'ish Flat Silk Crepe that
has a lovely,’ soft, subdued
sheen
The graceful tiers across

front are the “last word” too,

on this slip-on model, which
in Almond, Burnt Russet or
Cocoa is delightful for dances
and social affairs. Set-in.

sleeves are of a dainty length,
while the fold of the material
that passes through slashes on
front and boasts little dang-
ling ornaments, is another pop-
ular idea. Sash extends from
sides and ties* at back, while
the embroidery, cleverly ap-
plied as shown, gives just the
right amount of trimming. Be
sure to state size and color
when ordering. Basted hem.
Price 10.00

Misses’

inexpensive Dress

of Wool Armure Crepe

84-301

See Table of Sizes below

Choice of Grey with Self and Co-
pen (as shown), Cocoa Brown
with Self and Copen, Navy with

Self and Henna
Small amounts have a happy

way of accomplishing quite re-

markable results in the Misses’
section — take this attractive
Dress for example.

It is made in our own, work-
rooms of All-Wool Armure Crepe
which has a pebbly weave and
stands up well under continuous
service. Embroidery strikes an
extremely decorative note on
button-trimmed bodice and set-

in sleeves, while pleats are
grouped in a very smart fashion
on both back and front of skirt.

Collar, little vestee' and narrow
self belt are interesting features.
Be sure to state size and color.

Price 5.00

Table of Sizes
Misses’

size Bust Length

14. 32, with 43 ins. only

16, 34, with 44 ins. only

18, 36, with 45 ins. only

20, 38, with 46 ins. only

The Smart Shadow
Check Gabardine

84-303

See Table of Sizes at left below
Choice of Navy with Sand (as
shown), Cocoa Brown with

Brown, Black with Light Grey
It really is a great satisfaction

to have a dress as smart and
serviceable as this for wearing
during the Fall and Winter.

It is developed according to
one of the season’s foremost
styles of the new and fashion-
able All-Wool Shadow Check
Gabardine. Note the two but-
ton-trimmed inverted' pleats at
front, which are a much-favored
means of introducing fullness
without detracting from the pre-
vailing straight lines. These
pleats have an underlay in con-
trasting color to correspond with
collar, turn-back cuffs on long
set-in sleeves and ribbon tie.
Vestee, self belt and slash pock-
ets all add to the smartness of
this slipover dress, which is so
comfortable and good-wearing.
Basted hem. “EATON - MADE.”
Be sure to state size and color
when ordering. Price 8.50

30 EATON C?,*™ Information on How to Order Will Be Found on Page 446 wioteS
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i An
\ Extremely Smart^ and AQC
Serviceable llvW
Choice

”
84-311

Lovely New Style

Crepe Satin Frock
84-313

Misses’
Size
14 -

16 -

18
20

Bust Length
32 with 42 ins. only
34 with 43 ins. only
36 with 44 ins. only
38 with 45 ins. only

Choice of Burnt Russet (as
shown), Navy, Cocoa Brown

or Black

A truly beautiful model
is this one of the highly-
fashionable, lustrous Crepe
Satin in a good quality.
It displays the new godets,

which are pieces of the ma-
terial showing the reverse
sid'e and set in as illustrated
to give the popular flare to
front. A panel of tucks ex-
tends from neck to centre
godet, while pretty wee
buttons top the other two.
Right up to the times,

too, are long set-in sleeves
gathered into tucked cuffs.
Sash that crosses modishly
straight’ back is a much-
liked idea, while lace collar
with long streamer tie is a
dainty feminine touch on
this lovely, rich - looking
frock from our own work-

Silk
Canton*
Crepe |
Model

Misses’ 84-31

4

Size Bust Length
14 32 with 43 ins
16 34 with 44 ins
18 36with45ins.
20 38 with 46 ins. only

Choice of Navy with Red (as
shown), Cocoa Brown with
Brown, Burnt Russet with
Sand, or Black with Royal
Silk Canton Crepe of a

nice weight fashions this
graceful Frock, which is

right .in its element at so-
cial or “dress-up” affairs.
A very interesting treat-

ment is noted at sides,
which use skilfully-arranged
pieces of the material to
give the modish flared ef-
fect. Flower-like ornaments
centred with contrasting
color strike a very decora-
tive note on shoulder and

j, waistline. A narrow belt
ties at back of this dress
that has becoming rounded
neck-line and short kimona
sleeves finished with, narrow
turn-back cuffs. Misses will
find' it is well worth the very
modest price asked. Finish-
ed with deep basted hem.
‘"“ATON-MADE.” 12.50

Misses’ Very
Stylish Dress

Misses’ 84-31

0

Size Bust Length
14 32 with 43 ins. only
16 34 with 44 ins. only
18 36 with 45 ins. only
20 38 with 46 ins. only

Green with White (as shown),
Cocoa Brown with Sand, or

Navy with White
One of the very smartest

dresses to be seen this season
misses will probably consider
this model of delightfully fine
All-Wool French Ottoman
Cord—a very dressy material.
Buttons and fibre silk braid
in contrasting color outline
vest, and the braid alone
trims long set-in sleeves,
pockets and swagger collar,
which can be worn open ifiso
desired, but fastens with
linked buttons. An attractive
buckle centres belt. Finished
with a deep basted hem.
“EATON-MADE.” ... 9.50

Misses’
Size
14
16
18
20

Choice

&i

Bust Length
32 with 43 ins. only
34 with 44 ins. only
36 with 45 ins. only

- 38 with 46 ins. only

of -Navy with Black,
Brown with Self or All Black

Misses can hardly get along
without a warm dress such as
this during Fall and Winter.
The material of this Frock is

cosy, service-giving All-Wool
Tricotine in a firm weave, and
the style is modish and in
splendid taste. Comfortable
long set-in sleeves show braid
and buttons applied to corres-
pond' with trimming on sides
beneath pockets. Braid crosses
the little vestee and a fibre silk
cord with dangling ornaments
jauntily appears from beneath
well-cut collar. Tie girdle
completes this slip-on dress,
finished with deep basted hem.
“EATON-MADE.” Price 8-95

30-1101 Imported
Saffian Lea-

ther Pouch Bag in the
new gusset style. Has
fancy lining, inside
frame and diamond-
shaped mirror. A AC

Green,Colors
Blue or Tan.

33^
Misses’
Size Bust Length

32 with 43 ins. only
34 with 44 ins. only
36 with 45 ins. only
38 with 46 ins. only

Brown with Self and Gold
(as shown), Navy with Self

and Gold, or All Black

Wool French Gabardine
04-312 Soft-textured All-Wool

French Gabardine devel-
ops this Misses’ inexpensive Dress
which does such credit to our own
workrooms. Embroidered stitch-
ing is extremely effective ap-
plied where inset pockets are
located. Note the long set-in

sleeves, collar with self tie and girdle at back. Finished
with deep basted hem. Price 8*50

84-312

1925-26 We Pay Shipping Charges on Orders of $5.00 or Over From This Book <*T. EATON C9.



Wool Bedford Cord
with Woven Check

Misses’
sizes Bust Length
14 32 with 43 ins. only
16 34 with 44 ins. only
18 36 with 45 ins. only
20 38 with 46 ins. only

Choice of Dark Sand with Co-
coa; Navy with Flemish Blue;

Grey with Flemish Blue

84-321 Its material alone
would give distinc-

tion to any dress, so when
combined, as in this case, with
clever designing, the outcome
is! a model of unusual smart-
ness. Soft All-Wool Bedford
Cord showing a woven check
adapts itself beautifully to the
straight, youthful lines of this

. misses’ Frock. It exploits the
z, new Chanel opening stressed
by buttons and a fold of con-
trasting shade. Collar, pocket
tops and turn-back button-
trimmed cuffs on long set-in

|
sleeves also reflect this same

I
effective color scheme. Finish-

7 ed with a deep basted hem.
i “EATON -MADE.” 10-00

Misses’ Canton Crepe
Frock Modishly

Trimmed

Smart
Bramley
Style

Dress

Misses’
sizes Bust Length
14 32 with 43 ins. only
16 34 with 44 ins. only
18 36 with 45 ins. only
20 38 with 46 ins. only

Choice of Navy with Sand; or
Brown with Sand

84-322 In extremely pop-
ular Bramley effect

that misses wear so smartly,
comes this swagger, comfort-
able Dress. It is well-made of
a splendid quality All-Wool
Gabardine and has the youth-
ful stiff collar and cuffs that
are detachable, so may be
laundered easily. The silk tie
and front opening fastened
from neck to low waistline
with loops and buttons are also
“right up to the minute.”
Knife pleats grouped on skirt
introduce fullness. “EATON-
MADE." Price 9.50

Misses’ Pretty
Silk Crepe-de-
Chine Dress

84-324

sizes Bust Length
14 32 with 43 ins. only
16 34 with 44 ins. only
18 36 with 45 ins. only
20 38 with 46 ins. only

Choiceof Navy,Cocoa Brown,
Burnt Russet or Black

84-324 T h i s delightful
model proves be-

yond a d'oubt that it is quite
possible to

.

secure a pretty
“Best” frock even if one
does not care to spend
much.

Silk Crepe-de-Chine with
its soft, shimmering lustre
fashions this misses’ ap-
pealing Dress that includes
the much - liked Black
among its colors. Little
picot-edged pieces of the
Silk give a charming tier
effect on front decorated
with spraysi of embroidery.
The originality of the de-
signers is also displayed by
the bow with streamer ends
posed so jauntily on shoul-
der. This misses’ d'ress,
with its becomingly-shaped
neckline, short kimona
sleeves and modish sash at
back, comes from our own
workrooms. Finished with
deep basted hem. Be sure
to state size and color when
ordering. Price 9-50

4A7C In the New Ensemble Effect
I M * * Choice of Navy with Henna; or Brown with Henna
I Mm (Same sizes as 84-323 at right)

84-320 “The Ensemble effect is very good” is the convincing way a
recent style report reads, and here you see it successfully

carried out in French All-Wool Gabardine. The back hangs in fash-
ionable unbroken lines, while the vogue for fur is! stressed by coat-
style front bordered with Coney (dyed Hare). Long set-in sleeves are
also fur-trimmed' on this model, whose buttoned coat effect is cut so as
to reveal the elaborate braided designs at neck and on skirt portion.
This good-wearing model is finished with deep basted hem. “EATON-
MADE.” Price 12-75

Misses’
sizes
14
16
18
20

84-323
Bust Length
32 with 43 ins. only
34 with 44 ins. only
36 with 45 ins. only
38 with 46 ins. only

Choice of Navy, Cocoa Brown
or Black

On this Silk Canton Crepe
Dress the picot-edged ruchings
of self material show that it is

a big' style leader.
They make a graceful trim-

ming all around skirt and at
neck, where they extend into
loose straps that terminate at
low waistline. The long, set-
in Peasant sleeves gathered
into tie cuffs are extremely
stylish too, and the sash at
back is an idea that is much
noted nowad'ays. The touches
of embroidery and soft shir-
rings across front of skirt be-
speak the care and skill used
to develop this misses’ slip-on
dress from our own workrooms.
Finished with deep basted
hem.
At the end of the season

when you think of the number
of times you wore this pleasing
model you will indeed count
your money well spent.
Price 12-75

Important
Be sure to state size and

color when ordering. For In-

structions on How to Measure
See Page 446.

Garments Can Only Be Supplied in Material, Colors and Sizes Stated32 T. EATON C?,*™
FALL &
WINTER



Mf Same sizes I

107 as 84-341 /4 » .... _
|

W

to right. Silk Canton
Choice of Navy, Cocoa Cl*6D6
Brown, Burnt Russet J ^

or Almond Green. Model
Displays New Style Ideas

o>l Oil A Silk Canton Crepe fashions this delightful
o4-o4U model which is the very essence of grace and
smartness. The peasant sleeves show that it is one of the
season’s favorites, while the lace-edged jabot that cascades
so prettily down front adds to its charms. Lace outlines
panels softly draped on front of skirt. PicoLedgcd ribbon
and wee glass buttons are an additional trimming on jabot,
while ribbon alone is used for sash fashionably finished at
front with bow and streamers. Finished with deep basted
hem. “EATON-MADE.” Price 15.00

Note the

Modish Dress
of Silk Crepe-de-Chine with
Pleated Apron and Jabot

Choice of Cocoa
Brown, Burnt
Russet, Navy,
Pansy Purple or
Black.

Misses’
sizes Bust Length
14 32 with 43 Ins. only.
16 34 with 44 Ins. only.
18 36 with 45 ins. only.
20 38 with 46 Ins. only.

o A 0 40 Two leading style features are
<54—o4Z displayed by this lovely Frock—the
apron front and jabot, both finely pleated.
Silk Crepe-de-Chine is the excellent material,
and its soft, shimmering texture makes it

especially adaptable to these new and popular
ideas. A narrow button-trimmed fold centres
jabot and finishes modishly-short kimona
sleeves. Note the choice of new and popular
shades. “EAT ON- MADE.” Has deep basted
hem. Price 1 2.50

Moderate Price

For this Fashionable Frock <

Choice Burnt RussetMisses’
sizes Bust Length
14 32 with 43 ins. only.
16 34 with 44 Ins. only.
18 36 with 45 Ins only.
20 38 with 46 ins. only.

Q

A

044 The dainty
I sleeves and

across front show that this inexpensive Dress is
one of the newest arrivals on the Fashion field.
The Fuji Silk responsible for this becoming

(Nasturtium), Chukker
Brown(Dark Sandalwood)
Alpine Green (Dark Re-
seda), Gobelin Blue (Me-
dium Blue.)

lace jabot, peasant
two picot-edged tiers

Frock is of a smooth, even weave that bespeaks
its splendid quality. The tie cuffs on sleeves
are a happy thought and the picot-edged tie o
girdle posed at side is another much-approved
note. Altogether misses will have every reason
to be proud of this convenient slip-on style
that is finished with deep basted hem.
“EATON-MADE." Price 10.00

**T. EATON C?.*,.™ We Pay Shipping Charges on Orders of $5.00 or Over From This Book F. & W., 1925-26

L

< I . C-/A I WM W LIMITED 33
vvc ray oiiifjfjmg viiai uii t/iucis ui u WVCI nuill I lllb ULMJI\



IV

S

M

c:

8
yc
p<
“]

dt
m
iti

,

fa
’ P<
th
ar

i

P*
Si
ef
wi
T1
si

i

th
pc
d€
wi
ne
sl<

ba
wi
de
to
or

THE JABOT

In Many Varied Phases

Plays an Important

Part in the Season's

New Modes

Length
sizes. down back.
34, 36 with 46 ins. only.

38, 40 with 48 ins. only.

42, 44 with 50 ins. only.
All with 3-inch basted hems.

Choice of Navy with Sand or
Brown with Sand.

CO 40 c Prominent among
OO"4c b the style ideas for
Pall and Winter are the delight-
fully feminine jabots, that
assume various positions, andIS DO!

the inverted or “kick” pleats that allow for fullness on skirt.

You see them both on this fascinating and moderately-priced
slipover Dress of Silk Canton Crepe. Picot-edged contrasting
jabot is centred by fancy ribbon that falls into loop and end and
is trimmed at top with novelty buttons. These buttons appear
too on slashed flare sleeves and above the inverted pleats on
skirt portion. “EATON-MADE.” Price 18.50

:OOCX
Featuring The New Jabots
Choice of Navy, Rust or Pansy Purple.

co aoc Many of Fashion's favorite frocks exploit
00-4^0 fluttering jabots like those that give an air

of movement and animation to this woman’s model of
Silk Canton Crepe. They ripple down front and sides
in a most captivating manner and their picot edges and
trimming of novelty buttons are interesting details.

Long inset sleeves terminate in turn-back cuffs while
girdle forms bow on modishly straight back. Bocorn-

ingly-shaped, double-fold collar tops this slipover model that is care- | o EA
fully made in our workrooms and will grace varied social affairs. Price. . I O.OU

Bust sizes Length down back
34, 36 with 46 Ins. only.

38, 40 with 48 Ins. only.

42, 44 with 60 Ins. only.
All with 3-luch basted hems.

Modish Dress of

Heavy Silk Canton Crepe
Bust sizes. Length down back.

34, 36 with 46 ins. only.
38, 40 with 48 ins. only.
42, 44 with 50 ins. only.

All with 3-inch basted hems.

Choice of Black, Navy or Cocoa Brown.

co 4 07 A beautiful heavy quality of
oo“74 I Silk Canton Crepe, in a well-
defined crepey weave, develops this
woman’s fashionable Jabot Dress. So
attractive is the material that it is given
the full responsibility of making and trim-
ming this model that expresses such good
taste.
Very graceful and smart are the picot-

edged jabots that cascade softly from shoul-
der to hem at one side and from waistline
at the other. They are trimmed with self-

covered, acorn-shaped buttons that also
appear on finish of inset sleeves and
together with loops adorn front. Tie
girdle forms bow on straight back of this
Woman’s Dress that fastens on shoulder
and comes in three highly-favored colors.

Price. .
. 27.50‘EATON-MADE.’

T. EATON C?,K Goods Satisfactory or Money Refunded, Including Shipping Charges F. & W., 1925-26
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Smart
Shadow Check
Gabardine

84-330
Misses’
Sizes Bust Length
14 32 with 43 ins. only.
16 34 with 44 ins. only.
18 36 with 45 ins. only.
20 38 with 46 ins. only.

Navy, Cocoa Brown or
Rust.

The favorite All-Wool
Shadow Check Gabar-
dine is the new material
that develops this in-

expensive and smart
straightline Frock. It
has long embroidered Silk
Canton Crepe tie, button-
trimmed slash pockets,
narrow self girdle and
turn-back cuffs. Finished
with deep basted ns^T
hem. 7.95 i

84-331
Misses’
Sizes Bust Length
16 34 with 44 ins. only.
18 36 with 45 ins. only.
20 38 with 46 ins. only.

Choice Of Navy, Brown or Black.

As fur-trimmed dresses are all

the rage isn’t it a pleasant surprise
to find this one may be secured for
such a very modest outlay? Being
developed of service-giving All-
Wool Gabardine and adorned with
Coney (dyed hare) this Misses’
becoming Dress is a happy com-
bination of comfort and smartness.
The silky black fur edges slash
pockets, long set-in sleeves and
convertible collar which fastens
with buttons and loops in the two
ways illustrated. Box and knife
pleats are skilfully arranged on
skirt topped with tie girdle.
“EATON-MADE.” 9.75

Pretty and Becoming
TVT i

Sizes Bust Length 4A7R
14 32 with 43 ins. only. f
16 34 with 44 ins. only. ^
18 36 with 45 ins. only. U
20 38 with 46 ins. only. —

Choice of Almond (Keseda Green), Burnt
Russet, Navy or Cocoa Brown.

qa ooo Lustrous Silk Canton Crepe
Frock with modish flared sides.

Bands of Coney (dyed hare) trim the latter,

and also make a soft finish on short set- /
in sleeves. A handsome embroidered
design centres front. Finished with deep
basted hem. “EATON-MADE."

84-330

795

Modest Price for Misses’

Flat Silk Crepe Dress

Bust Length
32 with 43 ins. only.
34 with 44 ins. only.
36 with 45 ins. only.
38 with 46 ins. only.

Choice of Navy, Burnt
Russet, Ivory, Cocoa
Brown or Black.

To be able to get a
dress as pretty as this
for such a very moderate
price is gratifying to say
the least. Flat Silk
Crepe is its fashionable
material, and the long
set-in sleeves shirred into
narrow cuffs are very
new. The lace-trimmed
panels topped with shir-

,

red pockets are extremely '

pleasing, while tie girdle 1

is a stylish note at back.
“EATON-MADE.”
Finished with deep
basted hem. ... 1 0.95

Misses’ Fur- _
Trimmed Model W
of All-Wool Gabardine

Beautiful Crepe Satin in a Charming Style
04 ooo Very lovely is this Frock so new inOH OOO style and material. It is deftly
fashioned of an excellent quality, rich Crepe
Satin, and is trimmed in the highly striking
manner shown with bands of contrasting
Georgette and rosettes of the Satin. They
appear on short kimona sleeves and popular
apron front softly shirred at top, while sash
extends across back in quite the smartly-correct
mode. Misses will have every reason to be
proud of this beautiful frock that is finished
with deep basted hem.

Misses’
Sizes

14
16
18
20

Bust Length
32 with 43 ins. only.
34 with 44 ins. only.
36 with 45 ins. only.
38 with 46 ins. only.

Choice of Black
with American
Beauty, Navy
with Royal
Blue; Brown
with Sand.

1925-26 We Pay Shipping Charges on Orders of $5.00 or Over From This Book <*T. EATON CSLto 33



Good
ValueAll-

Wool
French
Crepe

A Pretty Ensemble Model
Bust sizes Length down back

34, 36 with 46 ins. only
38, 40 with. 48 ins. only
42, 44 with 50 ins. only
All with 3-inch basted hems

Rosewood (as shown), Almond Green with
Green or Medium Cocoa with Champagne

58-344 Fashion is devoted to the
Ensemble effect so cleverly

carried out by this inexpensive model
of All-Wool Gabardine. Back is cut
in one straight piece, while front has
panel of contrasting Silk Canton
Crepe. Colorful braid is used on col-
lar, sleeves, panel and pocket open-
ings. “EATON-MADE.” Price 16.50

All-Wool fir
Navy Rose- A

w wood or ^
Charmeline Cocoa

Bust sizes Length down back
34 36 with 46 ins. only

38 ,
40 with 48 ins. only

42, 44 with 50 ins. only

Ail with 3-inch basted hems

58-341 Such excellent taste is ex-
1

pressed by this model that

we are confident it will meet with
your approval. The fabric is fash-
ionable All-Wool Charmeline that is

woven with fine twill, and has self

check. Pleated panels at sides are
topped by pockets boasting round'ed
buttons. Similar buttons and loops

fasten front of dress. Price 1 2.50

Wool Armure Crepe
58-340

Bust sizes Length down back
34, 36, with 46 ins. only
38, 40, with 48 ins. only
42, 44, with 50 ins. only

All with 3-inch basted hems
Choice of Sand (as shown),
Navy with Black and Henna,
Cinnamon with Navy and

Henna, or All Black
“Just imagine getting this

dTess for $5.00!” you will be
apt to exclaim when you in-
spect this attractive model of
All-Wool Armure Crepe that
has a fine pebbly weave. It
will prove decidedly service-
able, and it is very effective-
ly trimmed with chain stitch-
ing. This adornment appears
on vest, set-in sleeves and' in
a more elaborate design on
front of skirt. Has tie girdle
and two inset pockets, 5.00

58-342
Bust sizes Length down bac

34, 36, with 46 ins. onl;

38, 40, with 48 ins. onl;

42, 44, with 50 ins. onl;

All with 3-inch basted hem
Pinegrove (as shown), Sonora
Brown (Cocoa) with Blue,

or Navy with Grey

Satisfaction from every
standpoint is this Women's
Dress, for “Good” describes
its style, quality and value.
It is developed of All-Wool
French Crepe, and contrast-
ing buttons follow the stitch-
ing on front pleats that at a
certain point are left free to
form the “kick” pleats,—

a

new and very popular idea.
Double-fold collar and piping

!p on cosy inset sleeves are also
of the contrasting color. In-
set pockets are placed below
tie girdle on this model.
Price 10.00

In Striped Flannel
58-343

Bust sizes Length down back
34, 36, with 46 ins. only
38, 40, with 48 ins. only
42, 44, with 50 ins. only

All with 3-inch basted hems
Cocoa (as shown), Pinegrove
Green or Powder Blue with

Burnt Orange Stripe

On cool days a soft Flannel
dress is the acme of comfort,
so many a woman will be de-
lighted that this smart model
is priced so very moderately.
It is made of Striped All-Wool
Flannel, and to show its new-
ness has. the modish “kick”
pleats that fall beneath point-
ed inset panel. Another inter-
esting feature is the Suede
leather belt. Long set-in
sleeves have domed cuffs, and
double-fold collar joins revers
held together by linked but-
tons. Two slash pockets com-
plete this pretty model.
Price 8.95

'
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Pretty

Dress

Popular Pearl Choker
630-030. Dainty Grad-
uated Pearl Choker; delicate
Green,Pink or Blue ^
[shades. Each /QC

150

1 An Unusual Model
Bust Sizes Length Down Back

34, 36 with 46 ins. only.

38, 40 with 48 ins. only.

1 42, 44 with 50 ins. only.

Burnt Rust with Sand (as

shown), or Navy with Grey,
with contrasting trimming.

_ _ _ _ , Those who desire a
5o-004 distinctly “different”
dress will choose this Silk
Canton Crepe one that shows
the influence of the picturesque
peasant styles. True to type
are the gathered sleeves and the
striking embroidery that adorns
cuffs and back and front.
Swaying tab is completed by
rich-looking fringe. “EATON-
MADE.” Price 22.50

cr

Tricotine and Fur
Bust Sizes Length Down Back

34, 36 with 46 ins. only.
38, 40 with 48 ins. only.
42, 44 with 50 ins. only,

f
All with 3-inch basted hems.
Brown (as shown), Navy or

Black.

co oco Stylish Fall and Win-
bo'OOt ter model of All-Wool
Tricotine exploits the new circu-
lar flare in its tunic effect that
extends from sides around back.
Like collar and set-in sleeves it is

trimmed with fancy braid and s

Beaverine (sheared and dyed
hare). Also displays buttons to
match those that fasten revers.
Price 18.50

Fascinating Frock of Silk Canton Crepe
Choice of Sandalwood (as shown). Rust or Navy,

j- o_

o

C 1
^he §ood quality Silk Canton Crepe speaks wellDO- JD for the servjce you get from this attractive Dress.

Glistening beads lend charm to the front, while back has self
ties at waist. Closely placed shirring controls modish fullness at
sides trimmed with three rows of looped Bust Sizes Length down Back
braid. This novel trimming also edges little

kimona sleeves. Double-fold collar joins
revers that boast fancy buttons. Price 1 8.50

34, 36 with 46 ins. only.
38, 40 with 48 ins. only.
42, 44 with 50 ins. only.

All with 3-in. basted hems.

Crepe de Chine
Length Down

Back
46 ins. only.
48 ins. only.
50 ins. only.

Bust Sizes Length Down Back
34, 36 with 46 ins. only.

38, 40 with 48 ins. only.

42, 44 with 50 ins. only.
All with 3-in. basted hems.

Navy (as shown). Brown or Black,

co oco In this delightful Dress
50-000 of soft, lustrous Satin
a woman will feel suitably attired
for festive affairs as well as for
more ordinary occasions. The
popular shirring appears at neck
and on graceful panels that provide
the new flared lmes, and are trim-
med like kimona sleeves with fancy
braid bordered with Coney that is

dyed hare. It domes on shoulder,
has tie sash at back. An outstand-
ing feature is the strap that is

attached at neck, passes through
slashes, and is finished with hand-
some tassel. “EATON-MADE."
Be sure to state size and color
when ordering. Price.. 19.50

Bust Sizes
34, 36 with
38, 40 with
42, 44 with
All with 3-in. basted hems.

Brown (as shown). Navy or Black

CQ oro “ 1 certainly do like
bo-obU your dress” is a com-
ment you will doubtless often
hear when you wear this Silk
Crepe-de-Chine model that
cost you so little. Rows of shirring
top skirt that joins bodice at

^
low waistline. Twin double folds
are caught at neck and waist by
flower-like ornaments of the
Crepe-de-Chine. This becoming
frock that has elbow-length set-in
sleeves fastens with domes on
shoulder and side. “EATON-
MADE.” Price 12.00

Other Jewelry Pages 355-372
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Choice of

Black or

Navy.

Smart
and
Warm

58-362
Bust sizes Length down back

34, 36 with 46 Ins. only.

38, 40 with 48 ins. only.

42, 44 with 60 ins. only.
All with 3-lnch basted hems.

Choice o! Black or Navy.

All-Wool French Charmeline, a
fine twilled fabric of a beautiful soft

Quality, makes this stylish Dress. It has
slash pockets and tie girdle, and
Is trimmed as illustrated with fibre

silk braid, effective embroidery,
black buttons and full length
groups of tucks. “EATON-
MADE.” Price. . 13.95

New
Style in

Charmeline
Bust Sizes Length down back

34, 36 46 ms. only.
38, 40 48 ins. only.
42, 44 50 ins. only.

All with 3-inch basted hems.
Choice of Black, Navy or Brown.

cO oca Front flares and ties are signs of the00-004 times and this modish coat-style Dress
accents its front flare by border of Mandel
(sheared European Lamb) that comes in coon-
dyed Grey color on Black model, and in Tan
shades on the Navy or Brown. The material is

fine twill All-Wool French Charmeline that is

soft and warm, so this model will be comfortable
for Fall and Winter. Has straight back, and
carefully bound inside seams, while dome at side
is the only fastening required. “EATON-
MADE.”

A Modish and
Attractive Frock

of Wool Jersey Cloth

58-363
Bust Sizes Length down back

34, 36 with 46 ins. only.
38, 40 with 48 ins. only.
42, 44 with 50 ins. only.
All with 3-inch basted hems.

Choice of Navy or Brown.

High in Fashion’s favor is

All-Wool Jersey Cloth, and
here it is developed into a
delightful Frock that will be
worn with much pleasure and
comfort on chilly days.

Buttons pursue a straight
course down front from vestee
to hem, and also trim nicely-
shaped cuffs on set-in sleeves.
Tucks that extend from yoke
are stitched as far as the em-
broidered patch pockets and
below them are allowed to fall

free.

Tie girdle marks waistline
of this woman’s becoming dress
that is made in our own work-
rooms, and has a youthful air
that is very appealing. Please
be sure to state size and
color desired when you send
In your order. Price. 15.00

T ricotine

Model
for Cold
Weather

58-361
Bust sizes Length down back
34, 36 with 46 ins. only.
38, 40 with 48 ins. only.
42, 44 with 50 ins. only.

All with 3-inch basted hems.

Very apparent is the good
value of this woman’s Fall and
Winter Dress, for it is care-
fully fashioned of All-Wool
Tricoti ne, a popuiar fabric
that is woven with a double
twill and wears splendidly.

A fancy fibre silk binding
finishes rever collar, vest and
turn-back cuffs on long set-in
sleeves. The button-trimmed
front emphasizes its long,
straight lines by full length
groups of pin tucks, a trim-
ming that is having a great
vogue this season. Self ties
that start from sides form a
jaunty bow at the back of this
warm and stylish dress. You
will agree that your money
was certainly well spent on
this pleasing model. Be sure
to state size and choice

.of colors above when
ordering 12.95

Inexpensive Dress

of Shadow Check
Wool Gabardine

58-360
Bust sizes Length down back

34, 36 with 46 ins. only.
38, 40 with 48 ins. only.
42, 44 with 50 ins. only.

All with 3-inch basted hems.

Choice of Powder Blue with
Grey; Sand with Cocoa
Brown or Navy with Sand.

“I’m glad it’s priced so low,
for it’s just what I want for
general wear,” many a woman
will think when she sees the
picture and price of this Dress
of Shadow Check All-Wool
Gabardine. The material is

admirably suited for a dress
that will be worn during the
cooler months and it will give
excellent service. Buttons call

attention to where pockets are
inserted. Their openings are
finished with contrasting wool
crepe that also forms rever
collar and turn - back cuffs
bound with fibre silk braid that
is used too for tie. This model
from our own workrooms is

completed by tie girdle. Please
be sure to state size and
color when ordering.
Price 8.95
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Low Price
For This
Dress of
All-Wool
French
Flannel

Same sizes as Dress
58-374 below.

Choice of Grey with Burnt
Orange; Navy with Burnt
Orange; Rosewood with !

Navy.
Buttons a-plenty are used

on this stylish Dress of
Checked All-Wool French
Flannel, with mercerized
cotton thread forming check.
They start at hem and con- i

tinue to vest, where together
with loops they form fastening.
This delightful model from our
own workrooms has slash
pockets, long sleeves with cuffs
and is completed t»y tie (_

girdle. Price 8.95 y

Soft All-Wool Flannel
Bust sizes Length down back

34, 36 with 46 ins. only.
38, 40 with 48 ins. only.
42, 44 with 50 ins. only.

All with 3-inch basted hems.

co ota On this smartly-simple
OO”074 Dress of high-class French
Twill Flannel, contrasting color is used
for collar, stitched cuffs, top of vest and
patch pockets. Interesting details are
tie girdle and linked buttons on revers.
“EATON-MADE.” Price.. 8.50

Choice of

Pekin Blu<

or Cocoa
Brown.

78-623.
Blouse

1.50

All-Wool

Armure
Crepe

58-370
Bust sizes Length down back

34, 36 with 46 ins. only.
38, 40 with 48 ins. only. -

, 42, 44 with 50 ins. only.

All with 3-inch basted hems.

All Black; Navy with Black
and Bed; Sand with Brown

and Sand.

Jumpers continue to be
very popular and just see
what a small sum buys this

nice-looking one of All-Wool
Armure Crepe. It is very
adaptable for it can be worn
with silk or lingerie blouses of

1 both the simple and elaborate
type.

Graceful cham stitch em-
broidery outlines V-neck and
composes the larger desigh on
front. All-round belt encircles
waist, while armholes and neck
are neatly piped with braid.
This inexpensive offering has
been carefully made in our
own workrooms. Be sure to
state size and color desired
when ordering. (Blouse not
included.) Price 2.95

Bjouse to Wear
With Above Jumper
Bust sizes 34, 36, 38, 40, 42,

44, 46.

to coo Fine White Cot-
lo'btO ton Voile Blouse
is fully described on « e
page 62. Price. . . I OU

58-371
Bust sizes Length down back

34, 36 with 46 ins. only.
38, 40 with 48 ins. only.
42, 44 with 50 ins. only. Sj

All with 3-inch basted hems.
Choice of Grey, Pekin Blue

or Cocoa Brown.
When you consider that

this pleasing Dress is made of
the fashionable All - Wool
French Flannel, you will at
once realize that it is remark-
ably good value. Indeed it

will be found so useful and
comfortable in cold weather
that you will be fully con-
vinced that it was an excellent
investment.

The fibre silk floss is used
for the hand - embroidered

$
monogram motif, while braid
tie that passes through buckle
at neck opening is also made of
fibre silk. Turn-back cuffs
finish set-in sleeves. Handy
slash pockets are placed on
front beneath all-round belt.

Price 5.95

Catalogued garments can
only be supplied in ma-/
terlals, sizes and colors as)
stated In descriptions.

All-Wool 795
Serge with M
Hairline Stripe ;

Prettily Fashioned

58-372

Bust sizes Length down back

34, 36 with 46 ins. only.

38, 40 with 48 ins. only.

42, 44 with 50 ins. only.

Choice of Black or Navy.
<

This trim, tailored-style Dress
is developed of fine twill All-
Wool Serge that has a white
Cotton hairline stripe. It will be
“just the thing” to wear on Fall
and Winter days, and will be a
very serviceable model.

Front is made interesting; by
its vest with horizontal stripes
and its “bosom” effect that
shows diagonal striped treat-
ment, ana is trimmed with
buttons to match those on
pointed flaps of slash pockets.
Turn-back cuffs finish long
sleeves, while tie girdle encircles
waist of this moderately-priced
model that comes from our own
workrooms. Please state size
and color desired 7.95

1925-26 T(4) We Pay Shipping Charges on Orders of $5.00 or Over From This Book /T. EATON C?,*™ 37



MAKE THESE

Inexpensive Dress of
Durable All-Wool Serge

Bust sizes Length down back
34, 36 with 46 ins. only
38, 40 with 48 ins. only
42, 44 with 50 ins. -only

All with 3-inch basted hems
Choice of All Black; Navy, Black and Red

or Brown, Self and Sand
58-382 Here’s another instance where a

small amount has great buying
power in this catalogue, for this All-Wool
Serge Dress is certainly a splendid invest-
ment at this low price. Attractive chain
stitch embroidery trims vest and long
sleeves and composes the elaborate decor-
ation on front of skirt portion. Slash
pockets are conveniently placed, and tie
girdle forms bow on straight back. You
are sure to be pleased with the appear-
ance, durability and value of this stylish,
seasonable dress. "EATON-MADE.” 5.00

Here is a Very Pretty Hat
Choice of Wood (light) Brown, Sand,
Henna, Purple, Navy or Black. All

with trimming’ in pretty con-
trasting colors.

95-198 Bengaline and' Velvet—this
very fashionable combination

of materials is used in this pretty and
becoming hat with the new short-back
brim. Note the very attractive trim-
ming in contrasting colors at front.
You will be delighted with this smart
hat. Measures about 9% ins. m mm
back to front; 8% ins. side to / K
side. Headslze about 2Z/2 ins, tiIv

SERVICEABLE MATERIALS AND

CAREFUL WORKMANSHIP

S Economy
Price for

Dress of

Service-

Giving

Homespun
Bust sizes Length down back

34, 36 with 46 ins. only
38, 40 with 48 ins. only
42, 44 with 50 ins. only

All with 3 -inch basted hems
Choice of Blue or Brown

58-380 Thrifty shoppers will appre-
ciate this chance to save

money on a Wool and' Cotton Homespun
Dress that will prove comfortable on
chilly days in all seasons. Braid bind's
bell sleeves, vest, collar and revers that
are held together with linked buttons.
Slash pockets are inserted below tie

girdle on this smart, becoming
dress that is excellent value.

Price 5.00

All-Wool French Crepe
Bust sizes Length down back

34, 36 with 46 ins. only
38, 40 with 48 ins. only
42, 44 with 50 ins. only

Choice of Brown, Navy or Black

58-383 On this appealing model
French Crepe a charming

hand-embroidered in lustrous fibre
featured between slashes through which self ties
pass. Buttons trim vest, becomingly-shaped
collar and turn-back, domed cuffs on Jong
sleeves. In accord with the vogue for pleats the
skirt is laid in box and side pleats, and it joins
bodice beneath belt. Price 7.95

of All-Wool
floral motif,

silk floss, is

Wool and
Fibre Silk Armure Crepe'

Bust sizes Length down back
34, 36 with 46 ins. only
38, 40 with 48 ins. only
42, 44 with 50 ins. only

All with 3 -inch basted hems
Choice of Sand or Navy

58-381 Eminently useful you will find
this becoming Dress carefully

made on the approved straight lines. The
material is All-Wool Armure Crepe that
has a fine pebbly weave and introduces
fibre silk to form the checked design. But-
tons trim sides where slash pockets are
placed and they appear too on turn-back
cuffs bound with fibre silk braid. This
braid also binds vest and rever collar and
is used for tie. There is a tie girdle on
this "EATON-MADE” model. Price 6.95

38 <*T. EATON C<L™. Use the Handy Order Forms at Back of This Book PALL &
WINTER !



All-Wool it

French

Gabardine
Bust sizes Lengtii down back

34, 36 with 46 ins. only.
38, 40 with 48 ins. only.
42, 44 with SO ins. only.

All with. 3-inch basted hems. '

Choice of Black or Navy.

ro qqo There’s a well-tailored •
OO look about this warm,
coat-style Dress of All - Wool
French Gabardine. There are <

S
in. tucks arranged from waistline to

,

em at right side where novelty but-
tons are also used, matching those
that with bound buttonholes effect

closing. Smaller buttons trim
smoothly-fitting long sleeves.
"EATON-MADE.” 13.50

An Attractive Dress

of All-Wool Gabardine

58-391
Bust sizes Length down back

34, 36 with 46 ins. only.

38, 40 with 48 ins. only.

42, 44 with 50 ins. only.

Choice of Black or Navy.

Of course you want your new Fall
and Winter Dress to be warm as well as
stylish and becoming. Here is. just such a
model, and it adds a very moderate price
to its other claims to favor.

The material is a soft, good quality of
All-Wool Gabardine, jmd though this
Dress is made in the convenient one-piece
style the front is designed to give the
effect of the very modish two-piece jumper
dress. The back crossed by self ties is

cut on long straight lines, but the front
particularly pleases Fashion by being laid
m side pleats, the centre box pleat trim-
med with novelty braid that also edges all

the pleats. This lustrous black braid
likewise finishes collar, forms bow that tops
opening, and together with buttons trims
bodice front and wrist length, set-in
sleeves. Two slash pockets are a handy
feature of this very desirable, inexpensive
model that will give excellent service, and
is indeed a credit to our own workrooms.
Please state size and color desired
when ordering. Price 12.00

A Noteworthy Value in

All-Wool French Crepe

58-390
Bust sizes Length down back

34, 36 with 46 ins. only.

38, 40 with 48 ins. only.

42, 44 with 50 ins. only.

All with 3-inch basted hems.

Choice of Cocoa Brown, Navy or Grey.

This popular price will at once attract
the attention of those who desire a season-
able, pretty Dress for a very modest
outlay. It is made on the prevailing long
slim lines of All-Wool French Crepe, a
fashionable fabric that has a pleasing
appearance and wears well. To emphasize
its modish straight silhouette groups of
pin tucks and graceful embroidered designs
are arranged from neck to hem at the
front. Similar trimming treatment is

noted on long inset sleeves, and the em-
broidery is a nice finishing touch on vest.
Becomingly-shaped collar joins revers,
while tie girdle completes a frock that is

decidedly good value and will prove useful
on cool days all the year round. Please
state size and color desired.
Price 1 0.00

WOMEN’S
FALL AND

WINTER

DRESSES

STYLISH

WOOLEN
FABRICS

All-Wool Tricotine

C8_'2Q'I Distinction is given toDO 090 tjjig All-Wool Tricotine
Dress by the judicious use of knife
pleats and unusually artistic em-
broidery. The pleats are arranged
at sides further trimmed with but-
tons and embroidery. The latter
appears too on turn-back cuffs and
on rever collar finished with self tie.

Straight back has ties that form
bow, and the whole effect of this
well-made dress is pleasing to a
high degree. “EATON-MADE.”
Please state size and color
when ordering. Price.. 15.00

Length down
Bust sizes back (

34, 36 with 46 Ins. only.

38, 40 with 48 Ins. only.

42, 44 with 60 Ins. only.

Choice or Navy, Brown
or Black.
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Very
Stylish

En-
semble
Effect

58-402
There’s

Much To
Admire In

This Dress of

All-Wool Poiret Twill

58-403
Bust sizes Length down back

34, 36 with 46 ins. only.
38, 40 with 48 ins. only.
42, 44 with 50 ins. only.
All with 3-inch basted hems.

Choice of Cocoa Brown with Bed; Navy
with Bed; or All Black.

This modish Dress of All-Wool
Poiret Twill subscribes to the vogue for
pleats. It uses them for the two-piece
apron front that sways gracefully when the
wearer moves, and as it is just stitched on
beneath the tie girdle could be easily
detached if ever one wanted to change
the style.

Front and lower edges of these pleated
sections are trimmed with fancy braid that
is self-colored on Black model, and is in
contrasting shad es on the other offerings.

This braid also trims sleeves that are
domed at wrist and it outlines collar and
vestee that fastens at side and is adorned
with a number of little metal buttons.
Slash pockets are placed on front of the
long bodice. Wo feel sure our customers
will be delighted with this dress that comes
from our own workrooms. Price. 1 6.00

*1

All-Wool Poiret Twill
Bust sizes Length down back

34, 36 with 46 ins. only.

38, 40 with 48 ins. only.
42, 44 with 50 ins. only.
All with 3-inch basted hems.

Choice of Black, Navy or Brown.

it Q—ADI Quite justified in beingOO-^U I weu content with itself

is this Woman’s Dress, for it is care-
fully made of All-Wool Poiret T will,
exploits the fashionable trimmings of
buttons and tucks and furthermore is

very moderately priced.
The buttons are placed in an

evenly-spaced row from hem to ro-
vers, while the pin tucks in generous
numbers extend down full length of
front. They also trim domed cuffs
on set-in sleeves. A band of fancy
trimming is a pretty finish on the
collar. Self girdle that may be
tied at sides or at straight back
completes this becoming dress that
will prove sUch a comfort on chilly
days. “EATON-MADE.”
Price. 1 0.95

Bust sizes Length down back
34, 36 with 46 ins. only.
38, 40 with 48 ins. only.
42, 44 with 50 ins. only.
All with 3-inch basted hems.

Choice of Pinegrove with Light Cocoa;
or Navy with Light Cocoa.

Good quality All-Wool Gabardine
is chosen for this well-made model that
creates the fashionable Ensemble effect
by the coat-like style of the front.
Contrasting Silk Canton Crepe makes
the panel front that fastens at side, has
deep band of the Gabardine at bottom,
and is trimmed down centre with wide,
fancy braid that also appears on long
sleeves. Very becoming is the Tuxedo
collar that is bound with lustrous fibre
silk braid. This offering that hangs in
straight, imbroken lines at the back is
warm enough to be worn outdoors with-
out a wrap in mild weather.
“EATON-MADE." Price... 14.50

vr>—omr
Write To The Shopping Service

If the Dress you want Is not to be
found In these pages, write to the
SHOPPING SERVICE for It, and If

procurable In the stocks of the Store it
will be sent on to you at once. If you
prefer, one of the Shoppers will first
supply you with Information as to
prices, etc. Address your letter to:

THE SHOPPING SERVICE,
sj. EATON C<L™

TORONTO, CANADA.

A Pretty Dress of

All-Wool Gabardine
Priced Invitingly

58-400
Bust sizes Length down back

34, 36 with 46 ins. only.

38, 40 with 48 ins. only.

42, 44 with 50 ins. only.

All with 3-inch basted hems.

Choice of Rosewood, Navy or Black.

Like most women you probably
aim to get the best value possible for
your money. Therefore you are certain
to be pleased with your purchase when
you examine this attractive dress that
is priced so low.

It is carefully made in our own
workrooms of All-Wool Gabardine,
and comes in the popular Navy and
Blade as well as in the very stylish
Bosewood shown on color page 34.

This model stresses its fashionable
straight lines by full length groups of
pin tucks on front. An interesting detail
is the inset panel that fastens at side
and features contrasting novelty trim-
ming that also appears on becoming
collar. Long inset sleeves fit nicely,
while a tie girdle marks waistline.
Price 10.95

T. EATON C° Garments Can, Be Only Supplied in Materials, Sizes and Colors Stated FALL #WINTER -



'

r Smart IHJl
Warm Model \4m~

Bust sizes Length down back
34, 36 with 46 ins. only.
38, 40 with 48 ins. only.
42, 44 with 50 ins. only.

Woman’s
Modish i

Dress—

A

Navy, Brown or All Black.
Pin Tucks
and Buttons
Trim This Dress of

All-Wool Charmeline

58-412
Bust sizes Length down back

34, 36 with 46 ins. only.
38, 40 with 48 ins. only.
42, 44 with 50 ins. only.

All with 3-inch basted hems.

Choice of Navy, Black or Brown.

A very fashionable as well as service-
able material is All-Wool Charmeline
that is woven with a fine twill and has
a soft, smooth texture. Here it is de-
veloped into a smart, seasonable dress
that would be a happy choice for teachers,
business women or home-makers.

Pin tucks in generous number trim
sides that have inset pockets with open-
ings marked by unique little buttons.
Similar buttons appear on vest and on
long sleeves that have slashes at wrist.
Double fold is used for the well-cut rever
collar on this becoming, warm dress that
is made in our own workrooms and is

completed by tie girdle. It will prove a
most satisfactory purchase, for it is

suitable to wear on cool days of all

seasons and its price, you will note, is

decidedly moderate for a dress of this
quality. Price 15.

u
ft

this

’*LSI

All-Wool
Poiret
Twill
In

An Ensemble Effect

58-413
Bust sizes Length down back

34, 36 with 46 ins. only.
38, 40 with 48 ins. only.
42, 44 with 50 ins. only.

All with 3-inch basted hems.

Choice of Navy or Black.

Ensemble ideas have registered a
great success and here is decidedly good
value in a fur-trimmed model that carries
out the Ensemble effect in front and
hangs in straight unbroken lines at the
back.

The material is All-Wool Poiret
Twill of a reliable quality, and Black
Sealine (sheared and dyed Hare) forms
border on coat front held together with
linked buttons. Rows of black braid
trim collar and long set-in sleeves, and
are arranged as illustrated on front that
fastens with domes at top.

While it is quite appropriate • for
indoor wear in winter this carefully
tailored and inexpensive model will also
make a splendid outdoor costume in the
milder seasons. “EATON-MADE.”
Price 15.00

.. ... Braid loops—lots and lots
00-4 1 1 of them—edge revers that
continue on as front pleats on this
out-of-the-ordinary Dress of All-Wool
Poiret Twill. It follows the long,
straight lines that are still so highly
favored, and a tie girdle is a jaunty
finish at waistline. Collar, inset sleeves
and full-length front panel display rows
of ribbon separated by fancy braid.
This trimming is in self color on the
Black model and in contrasting shades
on the Brown and Navy Dress.
“EATON-MADE.” Price

A Great Value
Bust sizes Length down back

34, 36 with 46 ins. only.
38, 40 with 48 ins. only.
42, 44 with 50 ins. only.

All with 3-inch basted hems.

Choice of Brown Check or Blue Check.

c Q A in From the illustration you
DO—41 U receive an excellent idea of
the smart cut of this becoming practical
Dress! And the material is Checked
All-Wool Homespun in a weight that
combines warmth with durability.

Back features self ties at waistline,
while front is trimmed from hem to
revers with buttons and fancy braid.
The latter also appears on long set-in
sleeves and edges vest, collar, revers and
shaped pieces that finish openings of
set-in pockets. An “EATON-MADE”
offering that is good value indeed at
this small sum. Price. . . . 5.00

New Pleated Crown
Choice of All Black, All Wood (Light)
Brown, All Pansy Purple, Crabapplo
with Black, Henna with Navy Sand
with Dark Brown, Saxe Blue with Sand.

Cl 099 The fancy pleating of artl-« 1 fictal silk combined with
fine Silk Pile Velvet make this Hat very attrac-
tive. Neatly trimmed with narrow moire rib-
bon and silver-colored ornameots.
About O'A Ins. back to front, 8K
Ins. side to side. Headsize about
Z2Vi Ins.

4.25

1926-26 We Pay Shipping Charges on Orders of $5.00 or Over From This Book <fT. EATON

M

41



Bust sizes Length down back
34, 36 with 46 ins. only.
38, 40 with 48 ins. only.
42, 44 with 50 ins. only.

All with 3-inch basted hems.
Choice of Sonora (Cocoa Brown), Rust or Navy,
rn Silk Canton Crepe is the medium chosen
Oo" for this picturesque model that empha-
sizes its newness by its flared silhouette and by its
trimming of ruching, a quaint idea that has been
revived with much favor this season. This picot-
edged ruching edges kimona sleeves and the swaying
side panels that provide the flared contour and have
curved top filled m with rows of shirring. Interesting
too is the front trimming of two folds that boast
groups of fancy buttons and end in point from which
dangles a pretty tassel. This dress is made in our
own workrooms. Price 18.50

4 Silk

Canton
Crepe

Fur ^ I
Bust sizes Length down back

34, 36 with 46 ins. only.
38, 40 with 48 ins. only.
42, 44 with 50 ins. only.
All with 3-inch basted hems.

Choice of Black or Navy,

eo a Confident of being a
bo-4z:U success is this fascinating
Frock, for it is smartly fashioned of
Crepe-Back Satin, and is trimmed
with fur. It slips over the head, and
the new flare movement at sides is

controlled by rows of shirring topped
by Coney (dyed Hare) . This fur also
forms two bands above hem on front
and edges the long inset sleeves.
Double-fold collar joins revers that
make the becoming V-shaped neck-
line. Self ties at back are a jaunty
finish. “EATON-MADE.” 21.50

Choice of Navy
or Black.

Bust sizes Length down back.
34, 36 with 46 ins. only.
38, 40 with 48 ins. only.
42, 44 with 50 ins. only.

Good-looking model of
00*444 Silk Canton Crepe of a
beautiful quality that lends itself

well to knife pleating that forms
panels at sides. Note the tie girdle,

the trimmings of self-covered buttons
and loops, and the handsome fagot-
ing. “EATON-MADE.”.. 19.50

Satin-de-Chine and Radium Lace
Choice of Navy, White or Black.

H eo >104 Tllis charming Dress, ready to appear at happy affairs,W Oo"441 comes in White that is so appropriate for a bridal or— party dress, •<

' ’ ' " . , ’ ™

r. nnn Fine Silk
O I -dtO Pile Vel-
vet Is the material
this very stylish Hat
is made of. Note tho
pretty trimming
across front of velvet
(lowers finished with
chenille embroidery.
Measures about 9 Ins.
back to front; 8H
Ins. side to side.
H*»d six* about23 ^
In*.

and is also obtainable in tho fashionable Black or
,1 Navy. It is composed of Radium Lace and soft, lustrous Satin-“

de-Chlne, and is designed alike at back and front, except that the
front features the new graceful ties and has picot-edged rosettes

on girdle. Fastening is arranged on shoulder, while three-quarter length sleeves have
transparent cuffs of the lace bound like becoming round neckline with Satin-de-Chine.
This model, suitable to wear in all seasons, is marked at a very moderate price.

“EATON-MADE.” Price 13.95

Bust sizes Length down back
34, 36 with 46 ins. only.

38, 40 with 48 ins. only.

42, 44 with 60 ins. only.

42 ^T. EATON C?,™,™ Do Not Try to Take Your Own Measurements. Have Someone Do it For You winter



MWchJX
Indeed

Bust sizes Length, down back
34, 36 with 46 ins. only.
38, 40 with 48 ins. only.
42, 44 with 50 ins. only.

Choice of Navy or Black.

co.4 oi “A beautiful Dress that“° 1 expresses exquisite .

taste” aptly describes this model
of Silk Georgette Crepe made
over detachable camisole slip of
Silk Crepe-de-Chine. Straight
back is crossed at waistline by
twin folds that end at button-

' ” Knife pleats andtrimmed side. ] «.

cleverly manipulated braid com-
bine to make the front of this slip-
. over dress extremely attractive.\ "EATON-MADE.”.25.00

Bust sizes Length down back
34, 36 with 46 ins. only.
38, 40 with 48 ins. only.
42, 44 with 50 ins. only.

All with 3-inch basted hems.
Choice of Black with Copen or Navy with Copen.
EO_/ qq Wholeheartedly sponsored by Fashion is00 Crepe-Back Satin that has such a
delightful sheen on the lustrous Satin side, and a flat
Crepe finish on the other. This material creates the
model illustrated. Further evidence of its very new
style is given by its swaying side panels that show
the flared tendency one hears so much about this
season. These panels are topped by button-trimmed
pieces exploiting hand-embroidered motifs to match
those on stole-like strap that terminates in handsome
tassel. This dress that fastens on shoulder has
kimona sleeves, and the back displays ties that form
bow at waistline. “EATON-MADE.”.... 23.50

Si Ik Crepe-de-Chine
Bust sizes Length down back

34, 36 with 46 ins. only.
38, 40 with 48 ins. only.
42, 44 with 50 ins. only.

All with 3-inch basted hems.
eo_4 oo To prove that a pretty, best dress need

not be expensive this Silk Crepe-de-
Chlne model is marked at a very moderate price.
Radium Lace, bound with the Crepe-de-Chine,
forms jabots that cascade gracefully down sides of
slightly-gathered skirt joined to bodice beneath
belt. The lace also appears on modish peasant
sleeves. Bodice that fastens on shoulder shows
shirrings at yoke depth on front.
“EATON-MADE.” Price 12.95

Stylish All-Silk

Canton Crepe

58-430
Bust sizes Length down back

34, 36 with 46 ins. only.

38, 40 with 48 ins. only.

42, 44 with 50 ins. only.

All with 3-inch basted hems.

Choice of Navy or- Black.

An air of grace and move-
ment is given this Silk Canton
Crepe Dress by its full-length
straps. They fall from modish
shallow yoke at back and front,

are caught beneath tie girdle
and are edged with looped fibre
silk brSld*, The front ones are
trimmed with self-covered but-
tons. Deep, two-piece cuffs
that finish inset sleeves are also
outlined by the looped braid.
A splendid quality of the Silk
Canton Crepe is used for this
interesting model that fastens
on shoulder. It comes in Navy
and in Black that will be an
admirable choice for the woman
who is in mourning or who
finds Black particularly becom-
ing. “EATON-MADE.d!
Price 22.50

Choice of

Navy,
Brown or

All Black.
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Extra Size in

French Gabardine
Neat and Warm 58-443

Bust: Length
sizes. down back.
39, 41 with 49 ins. only.
43, 45 with 50 ins. only.
47, 49 with 51 ins. only.
51 with 52 ins. only.

All with 3-inch basted hems.
Navy, Black or Brown.

Low Price for
Dress of Ail-Wool
Armure Crepe

58-441

Choice of

Navy,
Black or

Brown.

CORRECTLY PROPORTIONED

IN THE LARGER SIZES

Bust sizes. Length down Dack,
39, 41 with 49 ins. only.
43, 45 with 50 ins. only.
47, 49 with 51 ins. only.
51 with 52 ins. only.

All with 3-inch basted hems.
Blue Checked Mixture or Brown

Checked Mixture.
_ _ _ Wool and Cotton Home-
58-440 spun develops this inex-
pensive, extra-size model. Loops and
buttons fasten revers over lower
portion of vest that is bound at
neckline with braid to match finish

on long inset sleeves. Slash-pockets
are placed below all-round belt.

“EATON-MADE.” Price.. 5.50

pcg°c
All-Wool Gabardine

Bust sizes. Length down back.
39, 41 with 49 ins. only.
43, 45 with 50 ins. only.
47, 49 with 51 ins. only.
51 with 52 ins. only.

All with 3-inch basted hems.

wn mam Distinctly smart Dress of
58-444 All-Wool French Gabar-
dine is specially dosigned for the large

<

woman. It has slash pockets and tie
girdle and is effectively trimmed as
illustrated, with tucks and embroid-
ery carried out in braid and chain
stitching. Price 9.50

Bong, straight lines, that
make the large woman ap-
pear slighter, are emphasized
on this stylish Dress of soft
All-Wool French Gabar-
dine. The button-trimmed
straps attached at neck and
turned under at hem give to
the front a panel effect.

This idea is further stressed
by the fibre silk embroidery
that shows glints of metallic
thread and is carried out in
Greek Key design. Similar
trimming is noted on flare
sleeves bound like rounded
neck with braid. This
belted model from our own
workrooms fastens on shoul-
der and side. When ordering
this splendid dress be sure
to state which of the effec-

tive colors you prefer.

Price 10.00

Serviceable Dress

of Striped Serge

58-442
Bust Length
sizes. from shoulder.
39, 41 with 49 ins. only.
43, 45 with 50 ins. only.
47, 49 with 51 ins. only.
51 with 52 ins. only.

All with 3-inch basted hems.

Choice of Black or Navy.

Bust sizes. Length down back.
39, 41 with 49 ins. only.
43, 4S with 60 ins. only.
47, 49 with 61 ins. only.
61 with 62 Ins. only.

All with 3-lnch basted hems.

Black, Navy or Cocoa Brown.

Women who wear sizes
from 39 to 51 have here an
opportunity to economize
in the purchase of a becom-
ing Dress of All-Wool
Armure Crepe. This
material that is woven in a
pebbly effect forms
excellent background
the braid embroidery that
decorates the vest, flare
sleeves and sides from
hem to pocket openings.
“EATON-MADE.”
Price 6.50

This large woman’s Dress,
lilustrated above, suit-
able for Fall and Winter
wear, is made in our own
workrooms of All - Wool
Serge with white cotton
hairline stripe. A narrow,
full-length panel that fastens
at side shows the stripes run-
ning horizontally. It is out-
lined by pleats that are
trimmed with buttons to
match those on comfortably-
wide set-in sleeves. Braid
binds these flare sleeves and
the becoming collar and also
forms tie. Slash pockets are
noted below girdle that ties
into bow at back. . 8.95

Be sure to state size

and color desired so that
your order may be filled

with accuracy a
promptness.

lied

n d

I

j
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EXTRA SIZE DRESSES FOR

BEST AND GENERAL WEAR

This Makes a

Handsome
“Best” Dress

Here’s Great B I—
Value In An
All-Wool Crepe Dress

58-450
Bust sizes Length down back

39, 41 with 49 ins. only.

43, 45 with 50 ins. only.

47, 49 with 51 ins. only.
61 with 52 ins. only.

All with 3-inch basted hems.

Choice of Black or Navy.

Large women will agree that
they are offered exceptional value
in this modish Dress of All-Wool
French Crepe. To emphasize its

becoming long, straight lines there
is a full-length front panel com-
posed of pin tucks. This panel is

topped by cord tie ending in

ornaments, is crossed by narrow
all-round belt, and is trimmed at
sides with buttons like those on
roomy inset sleeves. Slash pockets
complete a seasonable and inex-
pensive dress that is “EATON-
MADE.” Price 11.50

58-454
Bust sizes Length down back

39, 41 with 49 Ins. only.
43, 45 with 60 Ins. only.
47, 49 with 61 Ins. only.
61 with 62 Ins. only.

All with 3-lnch basted hems.

Choice of Black or Navy
Silk Canton Crepe

develops this rich-look-
ing Dress that the woman
of ample proportions will
so enjoy wearing. Looped
fancy braid trims slashed
sleeves and edges the
pleated panels that hang
from neck at back and
front. Tie girdle com-
pletes this slenderizing
model that is carefully
made in our own work-
rooms, and will prove so
satisfactory in regard to
its appearance and good-
wearing qualities.
Price. . . . ... 25.00

Bust sizes Length down back
39, 41 with 49 Ins. only.

43, 45 with 60 Ins. only.

47, 49 with 61 Ins. only.
61 with 62 ins. only.

All with 3-lnch basted hems.

Black, Navy or Brown.
On this attractive

extra-size Dress of soft
Duchess Satin the new
flared idea is carried out
at sides that show rows
of shirring at top and
are trimmed with Coney
that is dyed Hare. This
fur also edges long sleeves

set into deep armholes.
Bodice front features
shirrings at yoke depth,
while fine braid em-
broidery decorates vest
and pleats that roll back
toformrevers. ‘EATON-
MADE.’ 19.50

snk
. Jpr Canton

Crepe
Bust sizes Length down back

39, 41 with 49 ins. only.
43, 45 with 50 ins. only.
47, 49 with 51 ins. only.
51 with 52 ins. only.

All with 3-inJh basted hems.
Choice of Black with Light Blue;

Navy with Light Blue.

co a co 9tyl0 and material com-
0o-*10fc bine to make this good-
looking Dress of Silk Canton
Crepe an excellent choice for the
large woman. Two full-length
groups of pleats appear at both
front and back, while sides have
graceful ties. A soft pretty shade of
blue is used for facing the turn-back
finish on flared sleeves that are
trimmed like collar with very
effective vari-colored embroidery.
“EATON-MADE." State size
and color. Price. .

.

: . . • 20.00

Sizes in Tricotine X %
Extra-Size V f|
that is

smartly fashioned of All-
/

S
Wool Trlcotine is splendid J
value. Full length groups of I A
pin tucks appear on front that /
has vest trimmed with wide
band of fancy braid. Girdle mSW
forms bow on straight back,
while pleats at side are as-

surance that there is plenty of width for
comfort. “EATON-MADE.” 15,00

58-451 d
smartlyHow To Order

Women’s dresses should be

ordered by bust size and cor-

responding back length mea-
sured from base of neck to edge
of hem. For full instructions
on How to Measure see page 446.

I —— Choice
of

Black or Navy.

Bust sizes Length down back
39, 41 with 49 ins. only.
43, 45 with 50 ins. only.
47, 49 with 51 ins. only.
51 with 52 ins. only.

All with 3-inch basted hems.

Y
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A Practical
and Useful
Tunic Slip

56-466
Bust sizes. Length.

34, 36 With 45 Ins.
38 with 46 ins.
40 with 47 ins.
42 with 48 ins.
44 with 49 Ins.

Cleverly de- j
signed to wear
with the new
Tunic Blouses is
this model which uses rich Satin for lower
portion and soft Sateen for top. Has _ _
shoulder straps and draw at neck. Q flE“EATON-MADE.” Price 4.93

Sturdy Shadow
Stripe Sateen

Bust sizes 34, 36, 38, 40,
42, 44 with 50-inch
length only.

Choice of Black, Navy
or Grey.

You mayOD 4oo
l00k forward

to receiving good service
from this

Cotton Broadcloth ? B 1||
*

| Bust sizes 34, 36, 38, 40 , 42 , 44 with \ fe
50-inch length, only. \ \

l | Choice of Black, Navy or Champagne. l’ « i

I H CC-/C4 The popular Cotton \. R \ y
? 'A

00 ‘1041 Broadcloth that wears
|

i 1 and looks so well develops this Cos- M Y
ttune Slip. It has double-fold shoulder ! -Ja \

straps, gathered sides and > M"A 1

7» pleated flounce. Tape draw -

—

I V makes top fit nicely.

jBjbDOCV
"

...
,
— QZ g* PA

W Fibre Silk Tricolette ZoOU
Lengths 33, 35, 37 inches.

Choice of Black, Navy, Filbert Brown or Light Copen.
_ « . A very good-looking air has this Petticoat of shimmery
Ob—4oo Fibre Silk Tricolette that would make suchan accept-
able Christmas or birthday gift. Contrasting color is deftly
introduced on the pleated flounce and waistband extends to 30 ins.

on elastic waistband. This effective petticoat may be depended
upon to wear well.

Always be Sure
to State Size

and Color
Desired

Choice of

Black, Navy,

or Fawn.
inexpensive

Costume Slip of attractive Shadow Striped
Cotton Sateen. It is gathered at hips and
has frill pleated as illustrated. Note its practical
colors. “EATON-MADE.”

Regular

II!'
1

,
and Extra Sizes

vSXXJ&X* Lengths 33, 36, 37 Inches.

Choice of fl"lack, Navy or Green.

CC AC1 Sturdy Cotton Sateen develops this attractive, low-DD“4»D I priced Petticoat with deep pleated flounce, waist-
band that has tape draw extends to 30 inches. * aa
Price 1 .OO
CC 7C'I Large Woman’s Sateen Petticoat, same Style asOO-lDI 66-461. Waistband 36 inches. Lengths a a rr
34, 36, 38 ins. Choice o{ Blaok, Navy or Purplo. Price. I , I 9

i.eugl.uH aa, jo, Jf lucuea.
Choice of Blaok, Navy or Purple.

n/j Dependable Farmer'* Satin, a flrmly-woven Cotton
tC fabric with a satin-like appearance, fashions this pleasing
it. Waistband extends to 30 lnebes on tape a CO
Price I aOw

Large Woman's Petticoat of Farmer’s Satin, similar in
>4 style to 66-462. Waistband 36 inches. Lengths 34,
Choice of Blaok, Navy or Purpla. a EATON-MADE. Price

46 «*T. EATON Index at Back of Book Affords a Quick and Easy Means of Finding Any Item winter
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Charming
Bust sizes 34, 36, 38, 40,

v

42, 44 with 50-inch
length only.

Choice of Black, Navy
or Sand.

cc_/7C HandsomeOb-4/b Slip of an
excellent quality Fibre
Silk Tricolette makes a
very decorative use of
contrasting ribbon and
motifs on its pleated
flounce. Has gathered
sidesand double- » a,
fold shoulder t8 (91
straps. Price. . wiwi

For Large
and Small Women
Bust sizes 34, 36, 38, 40, 42, 1

44, 46, 48, 50, 52 with 1
50-inch length only. ! m
Black, Navy or Purple. LJm

In a larg° range of /fiW30 H 1 3 sizes to fit the / JjPW
slight woman as well as those / Jr Iff

of more ample figure comes OHg
this Costume Slip. It is

well-made of good quality
Cotton Sateen, and has
gathered sides, pleated frill and firm
shoulder straps.
Price

Low-Priced
Bust sizes 34, 36, 38, 40,

42, 44 with 50-inch
length only.

Black, Navy or Brown.

KR—A7K Teeotaff, aOb 4/0 highly-finished,
firm Cotton material is

used for this Slip which is

so good-wearing and in-
expensive. Pleated frill is

smartly trim- 4med with con- | |«(1
trasting color. . . <vv

Regular and Extra Size Slip
Bust sizes 34, 36, 38, 40, 42, 44, 46, 48, 50, 52 with 50-inch

length only.
Choice of Black, Navy or Grey,

rr a~I A. Both large and small women are here enabled to00*’ tt I secure a service-giving Slip at a modest price. It is

well made of Teeotaff, a lustrous, strong Cotton fabric, 4 aA
and has pleated flounce topped with tucks. Sides are ( KQ
gathered in the approved fashion. “EATON-MADE.” liVV

Reg u la r Jm
and Extra Sizes fTWM

Lengths 33, 35, 37 In*. ti

Choice 0f Black, Navy or Green.

CC A 7-1 Cotton Broadcloth develops this Petticoat so you may
00--M I be sure of It looking and wearing well . Elastic waistband
extends to 30 Ins., and pleated frill completes flounce. « Jt IS“EATON-MAD^." Price 1 ,40
rr Large Woman's Petticoat of Cotton Broadcloth,
OD-0 ( I same style as 56-471. Waistband Is adjustable up to
351ns. Lengths 34, 36, 38 ins. Choice of Black, m ea
Navy or Purple. Price I ,09

w

™

Lined with
Flannelette

Lengths 33, 35, 37 Ins.
Black, Navy or Green,Lengths 33, 35, 37 Ins.

r-c 470 Its low price Is Just one of the likeable things about this
OO-sW C Petticoat of Teeotaff, a lustrous cotton material. Pleated
frill and deftly-tucked flounce are pleasing to a degree. • a r-
Elastlc waistband extends to 30 Ins. Price I •tO
r-c CTO Large size Petticoats of Teeotaff, same style as 56-472.
00—0 1 A Waistbands adjustable to 35 Ins. Lengths 34, f rn
36, 38, Colors Black, Navy or Green. Price I .0*7

Choice of Black or Navy.

CC Atr\ Great comfort will be derived from this Cotton
00-HlU Sateen Petticoat that has a fleecy Flannelette
lining. Tucked flounce Is finished with pleated frill a
and waistband extends to 30 Ins. on tape draw I iOO
Cc C7A Large Woman’s Sateen Petticoat with Flannelette
OO-blU lining, same style as 56-470. Waistband extends
to 35 Ins. Lengths 34, 36, 38 In*. m q IT
Black or Navy. Price I aOw

1925-26 We Pay Shipping Charges on Orders of $5.00 or Over From This Book ^T. EATON 09,*.™
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i \ Smart

| \ and Seasonable
Bust sizes 36, 40, 44.

Powder Blue, Henna or Sand.
rc./oc Here’s another in-30 403 expensive All-Wool
Worsted Cardigan that gains
a decidedly out-of-the-ordinary
air by displaying a brushed
finish on front only. It has two
patch pockets, trim buttoned
opening and turn-back cuffs.
The fashionable
Powder Blue is in- A f|S*
eluded among its i Jl JJ

Effectively '
.

I

Trimmed
Bust sizes 34, 36, 38, 40. .

Choice of Henna, with Fancy, (

Camel with Fancy or
Powder Blue with Fancy.

ce—4QO Designed in a new33 and highly-pleasing
style is this Pullover knit in a
firm ribbed stitch of All-Wool
Worsted. Fancy fibre silk is

very effective on collar, button-
trimmed front, for a
stripes on sleeves and M Kll
lower edge. Price. . luVV

Bust sizes 36, 40, 44.
\ Buff with Brown; Sand with
J Gold color or Green with

Black.

rr Its brushed finishOO 404 gives a seasonable
air to this swagger Cardigan of
Striped All-Wool Worsted.
Needless to say it is decidedly
cosy and it comes in colors
becoming to those of a AP
either dark or fair M II

K

complexion. Price.. mtuwM

Very Inexpensive
Stylish and Low-Priced /

Bust sizes 34, 36, 38, 40. *

Pearl Grey with Copen Blue; Copen Blue
with Pearl Grey; Camel with Brown.

rr <on When a Pullover is as pretty and30 403 cosy as this, isn’t it surprising to
find the price so low? All-Wool Worsted,
knit in the Interesting waffle effect pictured,
is used for this model that is obtainable in such
desirable color combinations. Mod- 4 AA
ish tie collar and turn-back cuffs 1 till
are in a plain stitch. Price I ivW

Soft All-Wool Worsted
Bust sizes 36, 40, 44.

Choice of Peacock Blue, Navy, Maroon or
Black.

RR-AR7 Thoroughly satisfactory you will00 401 consider this Sweater Coat of soft
All-Wool Worsted in a suitably heavy weight
for Fall and Winter. Convertible shawl collarConvertible shawl collar
Is a cosy feature, while the buttoned belt and
patch pockets are the type that
usually accompanies a sweater, of { UK
this practical favorite style. Price, wewV

Fancy Striped Front C*

Bust sizes 34, 36, 38, 40.
Choice of Natural with Fancy

or Bluebell with Fancy.

CC- 4 QO The extremely pop-00-400 lUar -Kid Boots”
Pullover here makes itself even
more likeable by introducing
fancy colored stripes down front.
This model is smoothly knit of
soft All-Wool Worsted, so is

just as comfortable as it is smart.
Note the jaunty tie and a A P
turn-back cuffs on this M (| l|
smart Pullover ®i«ww

A SURE SIGN
OF OUTSTANDING VALUE

Bust sizes 36 , 40, 44.

Choice Of Camel, Powder Blue or
Navy,

AOO As: It bears theEATONIAOD 400 label this splendid Cardi-
gan is a value of the very highest

, order. It Is smoothly and attrao-
1 tively knit of soft, fine
All-Wool Worsted and
Fibre Silk and has two
pockets. Price .

Choice

Bust sizes 34, 36, 38, 40, 42, 44.

Choice of Navy or Maroon.

rr lot Very modestly priced, butOC 40 1 nevertheless warm aud dur-
able you will find this Sweater Coat.
It is knit in a sturdy ribbed stitch of
Wool and Cotton, and is provided with
a cosy convertible shawl collar. A
buttoned belt and two patch pockets are
also shown by this good, com- 4 aA
fort-giviug Sweater that has 1 UH
turn-back cuffs. Price I aww

Extremely Satisfactory
Bust sizes 36, 40, 44.

of Bluebell, Camel or Seal
Brbwn.

HR A HR This Sweater Coat is a
GO-HOD splendid investment, for it

will prove useful and comfortable at all

times of the year. The fastidious
woman will also approve of the soft,

fine quality of the All-Wool Worated
that fashions this smart-
looking belted style.
Price.

1
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All-Wool Worsted
- Bust sizes 36 , 40, 44
Powder Blue with Fan-

cy (as sho-wn), or
| Sand with Fancy.

Mannish r AA

The Wind-Breaker
Bust sizes 36, 40, 44

Putty withHazel (asshown),
Pearl with Navy, Hazel

with Sand.

66-495 T.^„r 5.00
Breaker” Sweater w
has already been received
with enthusiasm. It is knit

of warm All-Wool Worsted,
—a splendid protection from
wind and cold. Contrasting
color forms, button-trimmed
tops of pockets, facing on
front and double-fold col-

lar, cuffs and hipband.
“EATON- MADE.”

!]
Wool Cardigan^

^ Bust sizes 36, 40, 44
Pearl with Silver Grey, Pow-
der Blue with Gold color,
Camel with Gold color

56-499 Unusua!- A AC
ly attrac- j JIH

tive is the front
of this Cardigan, for it com-
bines lustrous Fibre Silk
and Brushed All - Wool
Worsted. Has two inset
pockets. Back is knit of the
brushed All-Wool Worsted,
sleeves are of plain Wool.

56-494 Sweaters S fjfl
are ‘‘all the rage,”
so this new “Wind-Breaker”
is sure of acordial welcome,
and would prove a most ac-
ceptable gift to a woman or
miss. All-Wool Worsted
composes back, sleeves,
double-fold collar and hip-
band. Brushed Worsted is

used for front that shows
colorful checked design and
has big pockets with but-
toned tops.

A Pullover or Sweater Makes
a Splendid Gift. Order Christ-

mas Requirements Early.

Always Be Sure to State Size

Desired, Also Color Where
Choice is Given.

Knitted Toque
*59/1 Comfortable

° Toque of
All-Wool Worsted yam
boasts a pompom on
top. Colors to match
sweaters. Camel or
White. QQa
Price

Pretty Toque
C4 _324 Warm Toque of All-

Wool yarn, is

topped with a big fluffy pom-
pom. Colors to match sweat-
er. White or Camel. AQa
Price ^w t*

All-Wool
Pullover

Bust Sizes 36, 40, 44
White (as shown), or Camel
56-490 In an extra heavy

weight is this
swagger Pullover, knit of
soft, strong All - Wool
Worsted yarns. Nicely-
shaped shawl col- ^ QC5
lar buttons to chin

Wool Tweed Breeches
Waistbands 24, 25, 26, 27, 28,

29, 30, 32
Grey Mixture (as shown),

or Brown Mixture
56-491 Well - tailored

Breeches of good
quality All-Wool Tweed;
lace down side of leg. Have
neat slash pocket, jk ^p
Button at hips. . . M 9

Khaki Breeches
Waistbands 24, 25, 26, 27, 28,

29, 30, 32
Color Khaki only

56-691 Sturdy, comfort-
able Breeches of

Wool and Cotton. Have
laced legs and twog gQ

Warmth For
Winter Sports

•slash pockets.

Chappie Coat
Bust sizes 36, 40, 44

Oak Brown (as shown), or
Camel

56-496 There’s al- p Ar
ways a H-SH

jaunty air about the w
popular Chappie Coat, and this
one is warm and serviceable,
too. It is knit of All-Wool
Worsted that has a soft, curly
finish, and for variety intro-
duces brushed Wool stripes on
collar, bell sleeves and lower
part. Plain weave binds edges.

>plendid Valu
Bust sizes 36, 40, 44

Bluebell with Gold Color, or
Seal Brown with Camel

56-497 You are sure C AA
to have sat- A.llll

"N isfaction from this
~o All-Wool Worsted Sweater that
T is suitable for sports or general
r\ wear. Contrasting stripes add
Js interest to becoming shawl col-

lar, turn -back cuffs, patch
pockets and lower edge.

Brushed
Wool Worsted
Bust sizes 36, 40, 44

Camel with Hazel and Tomato
(asshown). Hazel with Camel

and Tomato.
56-498 Just to look

at its soft,
long, brushed finish
assures one of comfort from
this stylish Chappie Coat. Knit
in a flexible stitch of All-Wool
Worsted, with contrasting
shade applied to buttoned
front that has inset pockets.

Bust sizes 36, 40 ,
44

Choice of Camel (as shown),
or White

4Q9 Here’s the fashion-
able “Turtle Neck”

Pullover that sport devotees
have taken up so strongly.

It is knit in a heavy weight
of soft, firm All-Wool Wor-
sted. Sleeves and lower edge
display a turn-back finish,

while the rolled "Turtle” col-

lar is cosy and ^ OC
modish. Price....

Wool Polo Cloth Breeches
Waistbands 24, 25, 26, 27, 28,

29, 30, 32
Choice of Brown (as shown),

or Grey
CfL 4Q9 Soft, All-Wool Polo

Cloth, showing a
contrasting check, is the very
jaunty-looking material used
for these durable Breeches
made in our own workrooms.
They lace down side of legs.

Slash pockets and loops for

belt are handy de- ^ TfC
tails. Price ^
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An Acceptable Gift
Bust sizes 36, 40, 44

-jc New Style Chappie Coat
Bust sizes 36, 40, 44

Choice of Pearl with Peacock Blue (as
shown), Natural with Hazel Brown,

Hazel Brown with Buff.

56-506 rtsdouble -fold ' cross- r
over collar that is so f| /*

I

smart and' cosy, gives distinc- W
tion to this Chappie Coat that looks
forward with confidence to being a

so great favorite. Being knit of brushed
J All-Wool Worsted, it is soft and warm,
A and is therefore a very seasonable
o offering. Contrasting color is chosen
~) *or stripes on the generous collar, turn-
[
back cuffs, applied pockets and but-
tons.

Splendid Value
Blist sizes 36, 40, 44

Stylish JacquetteWool and Silk

Bust sizes 36, 40, 44

Choice of Camel and fancy (as
shown), Peacock Blue and

fancy, or All-Black

56-500 Becoming A AF
i

' and' so com- # li*|
fortable is this warm
Jacquette. It is knit of All-
Wool Worsted and features
fancy effect between the plain
stripes. Fibre silk adds its
attractive gleam to surplice
collar, turn-back cuffs and
hip band that fastens with,
domes.

Winter-Weight
Bust sizes 36, 40, 44

Choice of Maroon (as shown),
Brown or Peacock Blue.

0 56-505 This heavy
Sweater

Coat of All-Wool
Worsted is just the right
weight for cold weather wear.
Notice the attractive fancy
stitch used for body, sleeves
and pockets. Plain weave
forms convertible collar, turn-
back cuffs and band on patch
pocket.

Bust sizes 36, 40, 44

Shutter Green with Pearl (as
shown), Buff with Ginger,

Pearl with Navy.

56-501 Very smart

of line is
this Jacquette with
its becoming button-trimmed
roll collar. It is knit in a
striped effect of soft, cosy All-
Wool Worsted, and' makes a v
pleasing use of Fibre Silk in r\
contrasting shade. Some for- O'
tunate person would appreciate
it as a Christmas gift-

Choice of Camel (as shown),
or Brown

56-502 Though it

is so inex-
pensive, this effi-

cient, mannish-looking Car-
digan will give the best of
satisfaction. It is closely
and firmly knit of All-Wool,
has two patch pockets, and
uses novelty buttons to trim
sleeves and fasten front. Be-
ing so snugly-fitting, it can
be worn under coat or suit
if desired.

Smart Tuxedo
Bust sizes 36, 40, 44

Choice of Bluebell with Hazel
(as shown), Navy with Tan,

Hazel with Bluebell.

56-503 Quite a A AC
stylish air J|

has this cosy Tux-
edo Sweater of All-Wool
Worsted, knit in firm-ribbed
stitch. Brushed Wool revers
cleverly introduce harmoniz-
ing color and tie girdle gives
a swagger touch.

Heavy Wool Worsted
Bust sizes 36, 40 ,

44

Navy (as shown), Brown or Marooni

56-504 A splendid Sweater
Coat for general

wear as well as for outdoor
activities is this trim belted model. It
is of a good weight and is' knit in a
ribbed stitch of All-Wool Worsted.
Convertible shawl collar is a cosy fea-
ture, while the two capacious pockets
and turn-back cuffs add to its well-
made appearance.

Natural with Powder Blue and Rust (as
shown), Powder Blue with Natural and

Rust, Camel with Hazel and Rust.

56-508 Brushed All-Wool
Worsted composes

this swagger Cardigan that
will delight the woman who takes
part in sports or who merely desires a
smart, warm model. Plain weave em-
phasizes opening of inset pockets and
forms buttoned front band. Contrast-
ing color finishes sleeves and forms
horizontal stripes on back, while front
displays interesting design illustrated.

With the “Bobette” Collar
Bust sizes 36, 40, 44

C
^?r£®. °,f Natural with Ginger andWhite (as shown). Buff with HazelBrown and Marigold, Pearl Grey

with Navy and Cornhusk.

56-507 Here’s the immense- m
ly popular and com- f| Mfl

fortable Chappie Coat of All-
Wool Worsted with a long brush finish,
it boasts the new "Bobette” collar of
thick clipped Wool, while the contrast-
ing stripes on sleeves and lower edge
are very effective.

50 <*T. EATON C^M,T*d Goods Satisfactory or Money Refunded, Including Shipping Charges^
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PLEASE ORDER ARTICLES INTENDED
FOR CHRISTMAS GIVING EARLY

See Page 446
For How to
Take Your
Measurements

Be Sure to
State Size
and Color
When Ordering

Soft and Warmnexpensive
Choice of White, Black or

Grey.

56-517 lovely 9 95
soft finish has the w
All-Wool used for this
beautiful Shawl. A pretty
border surrounds honeycomb
centre, while the knotted
fringe gives a well-finished
air. This excellent shawl
measures about 46 ins., not
including fringe.

Warm Low-Priced Spencer

Bust sizes 36, 40, 44.

Choice of Black, Navy or Grey.

CC_C4 'l So handy and cosy 4 PA

Pretty and Cosy

Bust sizes 36, 40, 44.

Choice of Black with Purple; Grey with
Purple; White with Pink; Mauve with
White.

cc e 4 ft As it is deftly hand- 4 AP
OO-Ol U croCheted of soft I jl!j
All-Wool, this appealing Hug-
Me-Tight has a comfortable warmth that
will often prove very welcome. It is

bordered all around with contrasting color,

and boasts two little ribbon bows. Would
make a much-appreciated Christmas gift.

56-513 t0 siip 0n beneath
one's coat or suit is this in-
expensive Spencer knit of All-Wool
Worsted. It has neatly-fitting cuffs in

an elastic-ribbed stitch and a sturdy
draw-cord at waist. Neck and buttoned
opening show a fancy stitch on this

i Spencer which is certainly very modest
as to price. Be sure to state size and
color desired.

Deftly Hand-Crocheted
Bust sizes 36, 40, 44.

Choice of Purple with Black; Pink with
White; Sand with Brown,

re C 44 Wouldn't some of A M I?
OO-Ol I your friends or / tin
relatives be delighted to re-
ceive this effective-looking Hug-Me-
Tight as a Christmas or birthday gift?
It is cleverly hand-crocheted of soft,

fleecy Wool, and makes a tasteful use
of contrasting color on neck, front and
kimona sleeves.

All-Woo I Worsted
Bust sizes 36, 40, 44.

Choice of Turquoise Blue, Blackor Buff.

cC_C 4 A Many will be glad to -f "/gOO O I H see this useful and I f J)
comfortable Spencer is obtain- w
able in the pretty Turquoise Blue as well as
the ever-popular Black or Buff. It is knit
in the pleasing way illustrated of All-Wool
Worsted and buttons trimly down front.
Lower edge is run with a firm draw, while
set-in sleeves are finished with neat cuffs.
Whether worn indoors or beneath outdoor
apparel you will find this Spencer the
personification of cosiness.

All-Wool Worsted
and Fibre Silk

Buff
with

Bust sizes 36, 40, 44.

Choice of Black with White;
with White; or Orchid
White.

56-51 5 weight 2.50
spells comfort comes this

w
well-made Spencer. It is knit of
All-Wool Worsted interwoven with
contrasting fibre silk that lends
a smart color contrast. Set-in
sleeves are provided with cosily-
fitting cuffs and a strong draw is

placed at waist of this service-
giving garment that will prove
useful in all seasons. It will prove
to many a practical solution to the
perplexing Christmas gift problem.
State size and color.

' w-

Choice of White j Grey or
Black.

56-516 nice
to say the least
when a satisfactory soft
All-Wool Shawl like this
can be procured for such a
small amount. Centre
shows a honeycomb stitch,
while border is attractive
to a degree. About 42 ins.

square, not including fringe.

Big Heavy Shawl
Choice of Grey or Brown.

56-518 gen- 2.95erous m size and “ w »»

capable of giving all sorts
of comfort and service is

this durable Wool and
Cotton Shawl. It measures
about 66 ins. square and
displays a darker self stripe.

— 11 . .

In a Charming and
Comfortable Style

Bust sizes 36, 40, 44.

Choice of Purple with Black; Grey with
Purple; White with Mauve.

cc C4O Y0U 'U Uke the A EAOO—O 1 £ graceful, cosy style B nil
and the well-chosen color

",w*
combinations that distinguish this highly-
pleasing, soft, All-Wool Hug-Me-Tight.
It is carefully crocheted by hand and
harmonizing color is skilfully worked in as
shown on body portion, kimona sleeves
and rever. This charming Hug-Me-Tight
which can also be used as a bed jacket
would make a particularly nice present.
Be sure to state color desired when
ordering.
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* Stylish '

Chappie Coat
at a Low Price

Looks Girlish
Sizes 6. 8. 10, 12. 1* years.

Scarlet, Navy or Brown.

at' coo On a cola day how
8b-b2Z comfortable this All-
Wool Worsted Sweater will

prove I Domes fasten opening
at neck and double fold is used
for ouffs and finish at lower edge.
This model that many a school
girl will wear In- ^ _
stead of a middy, Is 4 flA
very moderately I njf

Sizes 6, 8, 10, 12, 14 years.

Choice of Hazel Brown or Pea-
cock Blue, both with con-
trasting colored stripes.

nr roe Beautifully soft All-
ob"t)au Wool Worsted Is

used for this Girl's warmth-
giving Slipover prettily knit as
Illustrated. Contrasting stripes
trim “Sailor" collar, cuffs and
lower edge. Belt
passes through an A AF
attractive slide. * lAJI
Price «»»WV

Sizes 6, 8, 10, 12, 14 years.

Choice of Buff or Hazel Brown

o/? co A Ghls will greatly
OD-OZ4 enjoy the warmth
of this Jaunty Chappie Coat of

fleecy Brushed Wool. Collar
and turn-back cuffs show plaid
design In contrasting colors.

Binding of plain wool finishesDUlUUlg V*alu "

1 edges and outlines
nnaVofo ‘FATON-pockets. ‘EATON'
MADE.’
Price

Warm Wool Worsted
Model for Misses

Sizes 16 and 18 years.

Choice of Came,, Seal Brown
or Bluebell.

_ __ A modest sum is

56-527 well spent here,

for this Sweater Coat is

exactly the type that misses
like to have on hand at all

times of the year. It is knit
in a good weight of All-Wool
Worsted, ana has convertible
shawl collar, turn-back cuffs

and two patch pockets. But-
toned belt gives a trim air to
this comfort-giving sweater
that answers equally well for
sports or general utility wear.

Misses' rig® \
Pullover

Sizes 16 and 18 years.

Natural with Poudre Blue
and Gold color; Poudre
Blue with Natural and
Gold color; Navy with
Grey and Silver color.

- Soft All - Wool
56—526 Worsted Pull-

over makes interesting use of
contrasting stripes. They
cross back and front, and
together with the broad fibre

silk ones extending down
front, complete a a aa

» Smart IPi
) Cardigan

Sizes 16 and 18 years.

Tan Mixture, Blue Mixture,
Green Mixture or Henna
Mixture.

,a coo Decidedly different
OD“OZo from the ordinary
run of Cardigans is this model
for it is knit m a nice weight of
All • Wool Worsted Marl
Yarns and Fibre Silk. The
wool alone composes turn-
back cuffs and band a A r
at lower edge. J (IK

Brushed Wool
Sizes 16 and 18 years.

v"

Choice of Natural with Henna;
Buff with Hazel.

-a Misses will wear with
50-52? swagger grace this
cosy Pullover of fluffy Brushed
All-Wool Worsted. The pop-
ular Bobette Collar of thick
clipped wool matches stripes
on sleeves and lower edge.
Contrasting color also A A >•
binds buttoned open- UK
ing at neck. Price.. UiWdelightful * color

scheme. Price. .

.

Very
Smart 1Girls Jaunty Slip-over

Sizes 6, 8, 10, 12 years.
Choice of Camel with Brown; Copen

Blue with Camel.

Sizes 6, 8, 10, 12, 14 years.

Camel With Seal Brown; Turquoise Blue with
Camel.con Smart Slipover of All-Wool

OD-02U Worsted has popular Polo OC COI Girl’s low - priced Slipover Sweater
OD-Oa I knit of fleecy Brushedcollar, with tie and turn-back

finish on sleeves and lower
edge In contrasting color.

All-Wool. The fancy stitch on collar,
sleeves and lower edge matches
touch of color on Dom-nom

Misses’ New Cosy Style
Sizes 16 and 18 years.

Choice of Camel with Brown and
Blue; Poudre Blue with Brown
and Camel.

_ - _ _ _ The new style throw tie
Ob-O2b is a comfortable addition
to this very smart, warm Chappie
Coat of fleecy Brushed All-Wool
Worsted. It is suitable for either
sports or general wear, and is trim-
med in the highly-effective way
illustrated, with contrasting stripes.

Make some young person happy at
Christmas or on then’ birthday by
presenting them with this splendid
coat that buttons down front.

Send your order early and be sure to
state size and m mm m
color desired. n. / H

Price tilll
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Waistbands 24, 25,
26, 27, 28 ins.

Choice of Grey or Brown Mixtures.

n . _ __ Well-tailored Breeches of
84-537 sturdy Wool and Cotton
Tweed in Donegal pattern will give
all sorts of wear for hiking and out-
door sports. They button
trimly at side of legs and on A A C
hips and are provided with A MSI
a neat slash pocket. Price w w

Waistbands 24, 25, 26, 27, 28 ins.

Choice Of Grey or Brown
Mixtures.

Q . Fep For skating and out-
04-000 door sports misses will

find these splendid Knickers the
very thing. They are well-made
of strong, warm Wool and Cotton
Tweed in Donegal A jobs
pattern and have LE
buttoned bands at
knees. Price

*»!©***$
,,, ;

' . ' r

New Style
in Flannel

Misses’ Length
Sizes. Bust frpm

shoulder.
14 32 43 Ins.

16 34 44 ins.

18 36 45 iris.

20 38 46 ins.

Choice of Navy with
White; Rosewood
with Blue and
Gold color; Cocoa
with Blue.

84-538
A

leader
this season Is this
Mlsses’ Camisole Skirt
of soft-textured All-
Wool Flannel with
mercerized cotton
stripe. It boasts
an Inverted Chanel
pleat at each side and
a pleasing white
cotton oamlsole top.
You will note that
there are three pretty
color combinations.
“EATON-MADE .

1 ’

Price 3.95

French
Crepe

Misses’ Length
Sizes. Bust from

shoulder.
14 32 43 ins.

16 34 44 ins.

18 36 45 ins.

20 38 46 Ins.

Choice of Navy,
Grey or Sand.

0 4 roo Good

Very Smart
Misses’ Length
Sizes Bust from

shoulder.
14 32 43 ins.

16 34 44 Ins.

18 36 45 ins.

20 38 46 Ins.

Navy, Copper or
Snuff Brown.

84-536
F
wo?,"'

Checked Panama Is

responsible for this
exceedingly smart
Camisole Skirt. It
shows knife and box
pleats In a very origi-

nal and highly effec-

tive arrangement and
has white cotton
camisole top.
“EATON-

MADE.”... 3.95

84-533 Quality
soft All-Wool
French Crepe
adapts Itself beauti-
fully to the box and
knife pleats on this
misses’ modish Cami-
sole Skirt. White
cotton camisole top
has shoulder straps.
Be sure to state
size and the color
you desire when
ordering .... 3.95

! Inexpensive
Misses’ Length from
Sizes. Bust shoulder.

14 32 43 ins.

16 34 44 Ins.

18 36 45 Ins.

20 38 46 ins.

Navy, Sand, Grey or Black.

0 4 con Misses' attractive,
o4-OoU goo d-w earing
Camisole Skirt of All-Wool
Armure Crepe. Smartly com-
bines box and A
fine knife pleats; *9 la
white cotton Z. -J al
camisole top.

Misses’ Bust Length
Sizes Sizes from shoulder.

14 32 with 43 Ins.
16 34 with 44 ins.
18 36 with 45 Ins.
20 38 with 46 Ins.

Juniors’ Sizes
13 31 with 42 1ns.
15 33 with 43 Ins.
17 35 with 44 Ins.
19 37 with 45 1ns.
Navy, Sand or Black.

84-531
P
A
a
r,
d
- 1 AC

Wool Serge Skirt I Z\
with Camisole top.

w

All-Wool FlannelFancyArmu re Crepe
Same sizes as 84-536 above.

Navy, Brown or Grey, all with
White Stripes.

04 co4 Here '

8 a Misses’ ex-
tW-OOM' tremely stylish and ser-
viceable Camisole Skirt of Fancy
All-Wool Armure Crepe. It is

cleverly pleated so as to reveal its

artificial silk and cotton jo aa
stripes and Is sewn to a Q QE
White cotton camisole. 0-£a|
Price W “

Same sizes as 84-538 above.

Colors Cocoa, Rust, Grey or Navy,

o 4 me Fashionable and durable
84—5 All-Wool Flannel Is

used for this misses' Inexpensive
Camisole Skirt. White cotton com-
poses camisole top while 4% _ A
box and knife pleats are (all
very effective on lower b.dll
portion. Price
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i-—‘ Soft,

Striped

Wool Crepe

56-543

A Stylish Igl
Skirt

Waistbands 24, 25, 26, 27,
28, 29, 30 ins.

Choice of front lengths 33,
35, 37 Ins.

Choice of Poudre Blue,
Rust or Rosewood,

rn CjIC Cheeked Ail*
00-040 Wool Flannel
Sldrt boasts stltched-down
Inverted pleats on front, and
has slash pockets and all-
round belt. “ EATON-
MADE." g-
Price 5.00
Blouse of Cotton

Broadcloth
yo cAC Striped Cot-
IO—040 ton Broad-
cloth Overblouse, has rib-
bon tie and buttoned cufls
and tab at sides. Bust
sizes 34 to 46. Choice of
White with Blue; White
with Black; White with

Price
0
: 2.25

ktv Very Smart™
Skirt

Waistbands 24, 25, 26, 27,
28, 29, 30 ins.

Choice of front lengths 33,
36 ins.

Choice of Rust, Sand,
or Autumn Brown.

CC C A A This A| l ' Wool00—044 Flannel model
does quite the fashionable
thing by showing flue knife
and box pleats afcross the
front only. Attached belt
Is a trim feature, t-
Price 5.00

Tucked
Overblouse

"70 C.A"7 Charming Over-
iO"v)4 1 blouse of Silk
Crepe-de-Chine is skil-
fully tucked and button-
trimmed. Bust sizes 34 to
46. Choice of Grey,
Sandalwood or Salmfen

Price.* 5.95

Donegal Tweed Knickers
Waistbands 24, 25, 26, 27, 28, 29, 30, 31, 32 Ins.

Choice of Grey Mixture or Brown Mixture.
cc Sturdy All-Wool Tweed in Donegal Pattern

00-

041 develops these carefully-made Knickers in
seasonable weight. They have buttoned bands m e ,
at knees, and are provided with a slash pocket. 0.01
cc . a Heavy All-Wool Worsted Pullover, is dot
00**4yU cribed on page 49. Choice of 4
Camel or White. Bust sizes 36, 40, 44 0.9*
-j r\r\A Wool Toque in White or Camel is also shown

01-

04:4 on page 49. Price
with Tan or White
with Blue. Prloe.

.

78-548

Serge Skirt Very
Low-Priced

Waistbands 24, 26, 26, 27,

28, 29, 30 Ins.

Choice of front lengths 33,

35, 37 Ins.

Choice of Black or Navy.

r-n r ja As It Is made of
00-04U Serge that Is

every thread All-Wool one
does not need to be told this
Skirt Is a bargain. Em-
broidery stitching and but-
tons are used with good effect
on front so this model Is

attractive as well as service-
giving . It Is gathered at back
beneath all-round belt and Is a
value such as sel-
dom occurs C.ml/U

Bargain in a
Broadcloth Blouse
70 CZAQ Priced very lnex-
I 0-04o pensively, yet very
Jaunty and dependable you
will And this Overblouse of
English Cotton Broadoloth.
Smart tie gives a welcome
touch of color. Bust sizes
34 to 46. Choice of White

Tricotlne.

Length from
Bust sizes shoulder
34, 36, 38 with 46 Ins. only.
40, 42 with 48 Ins. only.
44 with 49 Ins. only.

Choice of Sand, Black or Navy

All-Wool Crepe with
a woven self - colored
stripe and a beautifully
fine, soft finish fashions
this modish Camisole
Skirt. It shows a highly
effective arrangement of
little knife and box pleats,
and is topped by a white
cotton camisole. You’li be
proud to wear this good-
looking model. “EATON-
MADE." M ~Tg-
Price *Tm t O

All-Wool Tricotine
Waistbands 24, 25, 26, 27, 28,

29, 30 ins.
Choice of front lengths 33,

35, 37 ins.
Choice of Black or Navy.

C£ cao Well-tailored and
00“34c smart of line is tills

becoming Skirt of All-Wool
The firm, even texture of the material speaks
well for the durability arid appearance of
this model from our own workrooms.
Embroidery stitching and buttons stress set-

f in pockets, while belt gives neat finish.

*T. EATON C° Goods Satisfactory or Money Refunded, Including Shipping Charges



Armure f jf

Crepe - LM
Showing if
Check of Fibre Silk H- Thew New

Bodice Skirt

56-554
Length from

Bust Sizes Shoulder
34, 36, 38 with 46 Ins. only
40,42 with 48 Ins. only
44 with 49 Ins. only

Choice of Poudre Blue,
Sand or Navy.

A very recent and
highly satisfactory in-
novation is the Bodice
Skirt which is here
carried out in good
quality Striped All-
Wool Flannel. The
groups of pleats at
sides are considered
very smart this season,
while the armholes and
neckline on the sturdy
white cotton top are
nicely shaped.
Price .... ... 5.00

Inexpensive
and Sturdy
(Illustrated above)

56-551
Waistbands 24, 26, 26, 27,

28, 29, 30 ins.

Choice of front lengths 33,

35, 37 ins.
Choice of Grey or Brown

Mixtures.

For general . or sports
wear you would do well

to choose this All-Wool
Tweed Skirt which is

priced so very tempting-
ly. It is made in the trim
tailored wrap-around
effect. Buttons and em-
broidery stitching trim
stitched side pleats on
this model that has
attached belt, and
slash pocket.
Price 2.98 //

Low
Priced

Length from
Bust Sizes Shoulder

34, 36, 38 with 46 ins.
40, 42 with 48 Ins.
44 with 49 Ins.

Sand, Navy or Black.

EE CCA Note this big
OO-OOU value In a wo-
man’s stylish Camisole
Skirt of All-Wool Armure
Crepe. Has white cotton
camisole top joined to skirt

laid In side pleats and
wide and narrowX box pleats.

\\ Price 2.50

56-552
Length from

Shoulder
34, 36, 38 with 46 ins. only." “ with 48 Ins. only.

Bust Sizes
34, 36
40, 42
44 with 49 Ins. only.

Choice of Black or Navy
Unusually attractive is the i

material chosen for this Cami-
sole Skirt, for it is All-Wool
Armure Crepe that is woven in
striped effect and uses con-
trasting fibre silk to form the
checked pattern. It is laid in
combination box and side pleats
separated by wider box pleats,
and is attached to white cotton
camisole top that fastens at
side. “EATON- MADE,”
Price

.

Camisole Skirt

of Striped Flannel
Bust Sizes Length from Shoulder

34, 36, 38 with 46 ins. only.
40, 42 with 48 ins. only.
44 with 49 ins. only.

Choice of Sand, Navy or Pine-
grove Green (a medium shade.)

CC.CC9 Great favorites to wearJou with overblouses and
pullovers are Camisole Skirts like
this moderately-priced one of soft,
All-Wool Striped Flannel, laid in box and
side pleats.

_
White cotton camisole top that

fastens at side completes this warm model
that is made in our own workrooms and comes
in three popular colors. Price 3.95

56-501

Jacquette

3.95

Jacquette of All-Wool
Worsted With Fibre Silk

(Shown on figure to the right.)

Bust sizes 36, 40, 44.
Choice of Shutter Green

with Pearl Grey; Buff
with Ginger; Pearl Grey BI
with Navy.

_ _ _ _ . Stylish Jacquette of All-
56-501 Wool Worsted with con-
trasting fibre silk stripes is described
more fully on page 50.

All-Wool Plaid Flannel Skirt
Waistbands 24, 26, 26, 27, 28, 29, 30 Ins.

Choice of front lengths 33, 35, 37 Ins.
Choice of Filbert Brown or Sand.

c Swagger All - Wool Plaid
OO 300 Flannel, nice and soft of
texture, is used for this carefully tailored

model in the fashionable wrap-around
style. The side opening, caught at inter-

vals, is emphasized by groups of little

buttons. This good, service-giving skirt

that Is gathered slightly across back, has
attached belt and slash pocket.. 5.95

r
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/ Skirt of All-Wool
Armure Crepe

56-560
Waistbands 28, 30, 32, 34, 36,

38, 40

Choice of front lengths 35, 37,
30 inches

Choice of Black or Navy
So low priced is this Slcirt

that thrifty women will be
eager to take advantage of
this money-saving offer. The
material is All-Wool Armure
Crepe that has a fine pebbly
weave and looks and wears
well. On this four-gore model
the back is gathered beneath
all-round belt and the front is
trimmed with cable stitching
and buttons.

r'V “EATON. MADE.”
Price 2.96

ij? Homespun
with Hairline Stripe

Waistbands 28, 30, 32, 34, 36, 38, 40
Choice of front lengths 35, 37, 30 Ins.

Choice of Black with White; Navy
with White

56-563 Large women will get a
great deal of comfort and

wear from this trimly-tailorfed Skirt.
It is developed of Ail-Wool Homespun
whose White Hairline Stripe tends to
bring out the becoming straight lines.

The slash pockets and belt also give
a correctly smart air to this inexpen-
sive four-gore model. “EATON-
MADE.” Price 3.96

Large Sizes in

All-Wool Tweed
56-565

Waistbands 28, 30, 32,

34, 36, 38, 40

Choice of front lengths
35, 37, 30 inches

Choice of Grey or Brown

This well-tailored Skirt
is made of sturdy All-
Wool Tweed in Donegal
pattern, and' there is no
question about it giving
excellent service. It is

cut in a trim, four-gore
style that is very suit-
able for the large wo-
man. Front has slash
pockets, while desirable
fullness at back is con-
trolled by gathers. An
all-round belt tops this
model that is priced very
moderately.

“EATON-MADE.”
PTice.., . . 3*95Bust Length

sizes from shoulder
43, 45 with 49 ins. only
47, 49 with 50 ins. only
51 with 51 ins. only

Choice of Navy, Black or
Brown

Here’s a case where those
who wear extra sizes receive
exceedingly good value. This
stylish Camisole Skirt is de-
veloped of All-Wool Armure
Crepe, which has a very
pleasing pebbly weave and
may be depended upon to re-
tain the pleats well.
Both box and knife pleats

are combined in the interest-
ing Way shown on this mod-
el that is sewn to a White
Cotton camisole top. Ttfe
latter, that fastens invisibly
beneath arm and has double-
fold should'er straps, tends to
give the smooth, straight
lines so milch, desired by
large women.
When worn with an over-

blouse in similar or contrast-
ing tones this popular style
from our own workrooms will
result in a very attractive
costume. Price 3.95

Be Sure to State

Size and Color

When Ordering

)
Extra Size Skirt of
All-Wool Serge

Waistbands 28, 30, 32, 34, 36, 38,
40

Choice of front lengths 35, 37, 39
inches

Choice of Black or Navy
56-561 An extremely good-

looking Skirt for the
money you will no doubt agree
when you receive this Extra
Size All-Wool Serge model. It is

smartly laid in box and knife
pleats all the way round, while
front displays in addition groups
of buttons and designs in em-
broidery stitching. Belt gives a
neat finish to this serviceable
skirt. State size and color de-
sired. “EATON-MADE.”

Great Value in

Armure Crepe Model
Waistbands 28, 30, 32, 34, 36, 38, 40

Choice of front lengths 35, 37, 39 inches

Choice of Black, Navy or Sand

56-562 Seated skirts are very fashlon-
able, and the large woman will

be delighted' with the quality and value of
this one of All-Wool Armure Crepe, a
medium-weight material woven in pebbly
effect. It is laid in box and side pleats
and is completed by all-round belt. This
model, that comes in the stylish Sand
color as well as the favorite Navy or Black,
is made in our own workrooms. State
size and color. Price 3.95

-VOW
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78-622

Blouse

These moderately*
priced Extra Size
Skirts are made in

pleated and plain

styles.

Note that a be-

coming blouse is

also among the
offerings on this
page.

Very
Stylish

^ All-Wool K3U
a Tricotine

y 56-571
"Waistbands 28, 30, 32, 34, 36,

38, 40
Choice of front lengths 35,

37, 39 inches
Choice of Black or Navy
Good, service-giving All-

Wool Tricotine develops this
becoming Skirt for large
women, and then, to make
matters even more satisfac-
tory, it has been priced very
modestly. Insets of the ma-
terial showing tucks, em-
broidery stitching and but-
tons are noted on front.
Back is shirred slightly be-
neath all-round belt of this
model carefully made in our
—. own workrooms,
rpk Price. ... 5.50 >

In
Large
Sizes
Waistband's 28, 30, 32, 34, 36,

38 40
Choice of front lengths 35, 37,

39 inches
Choice of Navy or Black

56-570 E’rom the viewpoint
of price, style and

durability, this extra-size
model of All-Wool Gabardine
is all that could be desired.
Set-in panels on front em-
phasize its straight, well-cut
lines and are tastefully trim-
med with embroidery stitch-
ing and buttons. All-round
belt tops gathers at back of
this “EATON -MADE” model.
Price . . .

, 5.50
.... . .-.flniui, n.

Waistbands 28, 30, 32, 34, 36,
38 40

Choice of front lengths 35, 37,
39 Inches

Choice of Navy or Black

56-574 This extra-size mo-
del is skilfully made

of All-Wool Tussah, which
has a very attractive silken
sheen. Pleats on front are
stitched part way only, while
trimmings of embroidery and
buttons are well chosen.
Back is gathered beneath all-
round belt.' “EATON-MADE.”
Price 5.95

Camisole
Skirt of

Pleated

^All-Wool French Crepe
56-573

Bust
sizes
43, 45
47,49
51

Length
from shoulder
with 49 Ins.

with 50 Ins.
with 51 Ins.

Pleated All-Wool French Crepe Skirt

in the Larger Sizes
Waistbands 28, 30, 32, 34, 36, 38, 40

Choice of front lengths 35, 37, 39 IncheSj
Choice of Black, Navy or Brown __

56-572 We heartily recommend this Skirt to the large
woman, for it is stylish and service-giving and is

made on the desirable, long straight lines. The material is
All-Wool French Crepe that lends itself admirably to the
pleated treatment, and this model is laid in combination
box and side pleats separated by wider box pleats. Plain
belt tops this extra -size skirt that can, be relied upon to
give satisfaction. "EATON-MADE.” Be sure to state size
and color when ordering. Price 5.95

Choice of Black, Navy or Sand
An excellent choice for the

wonian of ample proportions is

the Camisole Skirt, for it main-
tains the long unbroken lines
and' does away with the neces-
sity for corset covers or cami-

This “EATON-MADE” mod-
el of All-Wool French Crepe is

laid in box and side pleats and
has plenty of width for com-
fort. It is joined to white cot-
ton camisole top that fastens
at side and has double-fold
shoulder straps. Those who
wear bust sizes 43 to 51 will
find it makes a modish costume
with one of the popular over-
blouses. Please be sure to state
size and color desired. 5-95

Fine All-Wool

San Toy Skirt on
Smart Lines

56-575
Waistbands 28, 30, 32, 34, 36,

38, 40
Choice of front lengths 35, 37,

39 inches

Choice of Black or Navy
The fashionable San Toy, a

corded All-Wool material that
is beautifully fine and soft, de-
velops this quality Skirt skil-
fully designed for those who
wear larg;e sizes. Two inverted
pleats stitched down to where
buttons are placed grace the
front. All-round belt conceals
shirrings, which cause back to
hang so nicely. Altogether
this well-cut model is a credit
to our own workrooms.
Price 6.95

English Broadcloth
Blouse

Bust sizes 34, 36, 38, 40, 42, 44,
46, 48, 50, 52

Choice of White or Light Tan

78-622 This trim, tailored
Blouse that is in such

good taste for both large and
small women, is well made of
English Cotton Broadcloth.
Has convertible collar, turn-
back cuffs and tuck- A At?
ed and buttoned ^front. Price

We Pay Shipping Charges on Orders of $5.00 or Over From This Book ^T. EATON C?,*™1925-26 57



Plaid Broadcloth
Bust sizes 34, 36, 38, 40, 42, 44, 46
White wi!h Blue or White with Rose

78-588 Here you see the fashion

-

/« ooo able piajd cotton Broad-
cloth made into a tailored Over-
blouse that has a very out-of-the-
ordinary air. It will be equally
suitable for sports and general wear
and will launder beautifully. Double
fold forms popular pointed collar,
hipband and turn-back cuffs that
have linked buttons. Handy pocket
has pointed button-trimmed, finish.

“EATON -MADE.” A Ap
Be sure to state size and M (IH
oolor. Price fcaWw

Charming Voile Blouse
Bust sizes 34, 36, 38, 40, 42, 44, 46

Color White only.

78-586 Fascinating Overblouse of
fine White Cotton Voile

boasts the delightfully feminine jabot
that is such a style feature and peeps
out so prettily from suit or coat. It
is edged with lace that also appears
on tuck-trimmed collar, turn-back
cuffs and buttoned hipband. Full-
length tucks and hemstitching trim
buttoned front of this easily- A
laundered model that comes y *|fl
from our own workrooms.

Smartly Trimmed
Bust sizes 34, 36, 38, 40, 42,

44, 46
Navy with Sand; Poudre Blue
with Grey; Sand with Brown
78-584 Stylish Overblouse

of Silk Crepe-de-
Chine has collar and vest
effect of contrasting Silk
Broadcloth showing A AP
embroidery stitch- if (lit
ing. Price UivW,

STANDS FOB GOOD VALUE
IN GOOD MERCHANDISE

2 ooi oo, w,
4 44, 46

Silk Broadcloth
Ivory with Jade;

Sand with Tangerine.

78-582 his smart-
ly - tailored

Overblouse of good
quality Silk Broad-
cloth surely is a cre-
dit to the EATONIA
label. Note the gay-
ly-colored tie, tucked
and buttoned front
and turn - back,
double -fold cuffs.
Price . . . 3.95

|11V Silk Crepe-de-Chine
' Bust sizes 34, 36, 38, 40, 42, 44, 46

Choice of Sandalwood (Golden
Tan), Navy or Castilian Red

78-581 Peasarlt style Overblouses are
enjoying a great vogue, and

this one of Silk Crepe-de-Chine dis-
plays little gilt buttons and trimming
of contrasting fibre silk einbroidery.
Neck and sleeves are gathered in
characteristic style into bands am aa
that form bows. “EATON- •» SBf1
, MADE.” Price WiVW.

Stylish and Serviceable Very Swagger Style
Bust sizes 34, 36, 38, 40, 42, 44, 46

Choice of Poudre Blue with White;
Tan with Brown.

78.68'} The new “Marilyn Miller”
/o ooo

collar is displayed by this

very swagger Overblouse of the fav-
orite English Cotton Broadcloth. The
collar, like mannish turn-back cuffs

on long set-in sleeves, is in contrast-
ing color. A row of little buttons
emphasizes pocket on hipbands, and
similar ones fasten the trim A an
front opening. A most ap- / Uh

Bust sizes 34, 36, 38, 40, 42, 44, 46

Sand; Crabapple; Black or Grey

78-585 One of the prettiest and
most satisfactory of the

modish knitted materials is “Rayon”
Artificial Silk, which here shows an
effective fancy stitch. It therefore
gives a very decorative air to this
Overblouse that has fashionable
long sleeves gathered to cuffs and
smart collar with jaunty tie. You
will be pleased with the a a,
service it gives, too. * V*l

Price W»fcW.

Bust sizes 34, 36, 38, 40, 42, 44, 46 *

Light Sand with Navy, or Grey with Wedgwood
Blue

78-587 Its fringed scarf is a new and graceful
note on this modish Tunic Blouse of a

Figured Cotton and Silk fabric that has the
attractive name of “Sllkendream.” Plain Silk
Broadcloth bind's neck that fastens at side, and
it also fonus band on klmona sleeves, A M p
scarf and lower EATON

FALL &
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Novel Overblouse

y Washes Well
Bust sizes 34, 36, 38, 40,

42, 44, 46

White with Black Tie
or Tan with Brown Tie

78-598 This Over- i

blouse of I
EngllshCotton Broad- m
cloth will wear and M
wash to your complete*
satisfaction. Has con-
trasting: embroidered
tie, mannish collar,
patch pocket and dou-
ble - fold a *
b u ttoned 9 QSa

} cults. Price mmiJlf

H Satin-de-Chine^
Bust sizes 34, 36, 38, 40,

42, 44, 46

W Choice of Black or Navy

f 78-591 Rich-looking Over-
5. blouse of Satin-de-

Chine will be an admirable
choice to complete a black or
navy costume. Has convert-
ible collar, and buttons fasten
cuffs on long sleeves and the
front, which is trimmed with
hemstitching and _
tiny tucks. K f|(l
“EATON-MADE.” ViUV

Silk Broadcloth
Bust sizes 34, 36, 38, 40, 42,

44, 46
Coral, Ivory or Light Tan
78-594 -A-3 It is fashioned

of Silk Broadcloth
and' adopts the new “Chan-
el” collar, this becoming
Overblouse is very smart.
Tucked bands finish collar
and novel pockets trimmed
with buttons like A --
those that fasten 9 (IH
front. Price V

5gMj

Very Popular Model
Bust sizes 34, 36, 38, 40, 42, 44, 46

Mauve with White;, Poudre Blue
with White, or Light Tan

with White
78-592 Fine quality English

Cotton Broadcloth devel-
ops this good-looking Overblouse
that is the type frequently seen
on the well-dressed woman. Groups
of tiny tucks trim buttoned
front, while color contrast is

supplied by white Van Heusen
style collar and cuifs gim
and the ribbon bow 3 (gfe
at neck. Price mtmV'V

Bust sizes 34, 36, 38, 40,
42, 44, 46

Sand with Navy; Rust
with Black; Blue with

Tangerine

78-593Excellentvalue
is this inter-

esting Overblouse that
is fashioned of a unique
Cotton and Silk Crepe
that shows the influ-
ence of the cross-word
puzzle in its design.
Plain Silk Broadcloth
tops the collar and
formis long tie. A dou-
ble fold is used for
cuffs on kimona sleeves
and band on patch
pockets trimmed with
glistening buttons. You
will have good service
from this inexpensive
model that is “EATON-
MADE.” Be sure to
state size and which
of the color combina-
tions you prefer when

b 3.95

A Pretty Overblouse
of “ Rayon ”

Bust sizes 34, 36, 38, 40, 42, 44,46
Sandalwood (a golden tan),

Orchid or Navy
78-595 For a very modest

outlay you secure this
pretty Overblouse of lustrous
Rayon, that is a knitted arti-
ficial silk fabric. It has four-
in-hand tie and is attractively
trimmed' with open-work bands
that have pattern in a j&p
contrasting colors. V l|H

Price mmWV dj

Silk Crepe-de-Chine
Effectively Trimmed

Bust sizes 34, 36, 38, 40, 42, 44, 46

Sand with Brown; Navy
with Red and Gold color

78-597 This handsome Over-
blouse of Silk Crepe-de-

Chine is trimmed alike at back
and front with very effective con-
trasting embroidery. A similar
trimming treatment is exploited
on kimona sleeves and hipband.
Self binding that finishes front
opening and neck continues on
to form little ties. This model t?

from our own workrooms is sure
to please you with its appearance,
quality and value. As there is a
choice of two color combinations,
please be sure to state «
which you prefer when K |1|1

"

— ' — >

ordering.

BroadclothCotton
Bust sizes 34, 36, 38, 40, 42, 44, 46
Choice of White or Light Tan
78-596 There’s a wide-spread

liking for tailored over-
blouses along the lines of this
one of firm English Cotton
Broadcloth. Tucks are grouped
on buttohed front and the mas-
culine-looking collar is convert-
ible. Double - fold turn - back
cuffs with linked but-
tons finish long sleeves. 9 9 It

Price mimmV ,

1925-26 We Pay Shipping Charges on Orders of $5.00 or Over From This Book ST. EATON C?.-™ 59
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Soft Flannel

-ij P^VU] Wool
y Jersey
Misses' sizes

14, 16, 18, 20 years.
1 Bust 32, 34, 36, 38

,y
Also bust sizes 40, 42, 44

1 Choice of Scarlet with
White or Sand with Tan

78-601 Here ’

s one the
season’s newest

offering's—the All-Wool Jer-
sey Sport Blouse with Silk
Broadcloth in effective con-
trasting tones for detach-
able collar and cuffs and
“hankie” which peeps from
inset pocket. Shiny buttons
trim Chanel open- |» AA
ing. "EATON - nHII

n MADE.” Price.

.

sizes 14, 16, 18, 20 years..

Bust 32, 34, 36, 38
Also Bust sizes 40, 42, 44

Color White with Navy bnly
7R Inexpensive Middy of/o-wj

durable white Jean
Cloth has detachable collar of
Navy Blue Flannel 4 IP
trimmed With rows of I tEH
v White braid. Price. .

All-Wool Flannel
TVT 1 cjQfac*

sizes 14, 16, 18, 20 years.
Bust 32, 34, 36, 38
Also Bust sizes 40, 42, 44

Navy with White Braid and
Red Tie; Red with Black Braid

and Tie

7R 602 This warm Middy of/u_w
soft All-Wool Flannel

would make a splendid gift. It

shows contrasting braid on col-

lar and buttoned cuffs and is

supplied with patch A "J I?

k pocket and silk tie. A f J|
Price

Cotton Broadcloth

Sizes 8, 10, 12, 14
years.

Poudre Blue, Melon f
or Light Tan

1

78-608 Gins wiu p jlook very
|

J
smart and trim in I .

this Cotton Broad- 1

,

cloth model with its l

nicely-tucked front. I n
Youthful collar dis- U i
plays a pert little \% yjt

ribbon bow and long
sleeves have double- VI
fold buttoned cuffs wj
with turn-back finish.

”
Mothers wilj be glad to
know this inexpensive
Overblouse may be de-
pended upon to A Af
wear and wash / .4*1

well. Price...

/»/\/> Comfortable and servlco-
78-bOb able Middy of Navy All-
Wool Sergo baa quite the correct
nautical air. Braid on collar, pocket
and buttoned cuffs Is In n
contrasting shade to *1 Dio
match Silk Broadcloth £-9al
tie. “EATON-MADE." w

very Modish
Misses’

sizes 14, 16, 18, 20 yrs.
Bust 32, 34, 36, 38

Also bust sizes 40, 42, 44
Sand with Tangerine or

\ Navy with Light Tan
178-609 Being made of

/ All-Wool Flan-
' nel in the modish waist-

i

coat effect, this Over-
blouse combines style
and comfort. Contrast-
ing Silk Broadcloth
forms stitched cuffs, lin-
ed collar and A AF
pi cot - edged JJ JIJ|
handkerchief. w ww

sizes 14, 16, 18, 20 yrs.
Bust 32, 34, 36, 38
Also Bust sizes 40, 42, 44

Choice of Rust or
Light Tan

78-604 Cosy, attractive
Sports Blouse of

All-Wool Flannel. Observe
the tassel on Chanel front
and bands of contrasting
embroidery that appear A AP
on collar and above the Jhem. Price

Price

Misses’
sizes 14, 16, 18, 20 years.
Bust 32, 34, 36, 38
Also Bust sizes 40, 42, 44

All White or White with Navy
78-605 A mid'dy that

is a little
“different” is this .

White Jean Cloth one. Braid
trims buttoned cuffs, sailor col-
i lar and tie-strap.

Smart and Warm
Misses’
sizes 14, 16, 18, 20 years,
Bust 32, 34, 36, 38

Also Bust sizes 40, 42, 44
Choice of Paddy Green with White

or Tan with White
78-607 A decidedly “good buy” is

this All-Wool Flannel
Sports Blouse that has detachable
collar and cuffs of White A AP
Jean and slash pockets. ^ H!1

Be Sure
To State

Size and
Color

When
You
Order

All-Wool Serge
Misses’ sizes 14, 16, 18, 20 yaara.
Bust 32, 34, 36, 38.

Also bust sizes 40, 42, 44.

Navy with Red or Navy with Sand.

60 <*T. EATON C?,*™, Do Not Try to Take Your Own Measurements. Have Some One Do it For You FALL A
WINTER



1 Durable
Broadcloth

Bust sizes
34

,
36

, 38 ,
40

,
42

,
44

,
46 .

White with Coral; White
with Blue; White with
Black.

70 O Note the mod-
/ 0-0 I u est amount that
buys this tailored style
Overblouse of Stri ped
English Cotton Broad-
cloth. Convertible collar
has black tie and linked
buttons fasten
cuffs on long A A jP
sleeves. # M
Price

Fancy Rayon
Bust sizes 34, 36, 38, 40,

42 44, 46.
Terrapin (Light Brown) or
Kashmir Green (Re-
seda Shade).

tq CIO Attractive Over-
1 0-0 1 <7 blouse fashioned
of Fancy Weave Rayon, a
lustrous Artificial Silk
fabric. Plain weave In
double fold forms collar,
turn-back cuffs, the button-
trimmed poc- _ _ _
kets and wide C fill
panel. 3 -II If
Price W»WW Noteworthy Value

in Stylish
Overblouse of Silk
Crepe-de-Chine

Bust sizes

34, 36, 38, 40, 42, 44, 46.

Sandalwood (a golden Tan)
Russet or Grey.

to />a a °n thls Silk
!

78-61 4 Crepe-de-
Chine Overblouse effec-
tive embroidery decorates
collar, kimona sleeves and
front and appears above but-
toned hipband. Jaunty tie
completes this appealing
model. Be sure to F AA
state color desired J1 fill
when ordering. w

T sT Sil k Crepe-de-Chine
/ Bust sizes 34, 36, 38, 40, 42, 44,

fj 46. Pablo (a golden shade)
/ with Poudre Blue; Navy with

Castilian Red or All White.

to pjf The new hemstitched
78-61 5 picoted jabot graces this
tuck-trimmed Overblouse of Silk
Crepe-de-Chi he. The
sleeves are gathered into f? A P
buttoned cuffs that 3-513

. match collar. Price.. *

I ^ New Style Model
Bust sizes 34, 36, 38, 40, 42, 44, 46.

White, Black or Sand.
TO 04 0 Good quality Silk
78-blo Crepe-de-Chine makes
this tuck-trimmed Overblouse that
has the new Chanel front. Linked
buttons fasten turn-back cuffs.

Comes in a choice of P A£
three popular colors. fl.Hfl

\ “EATON-MADE.” WaWW

Flannel Sports Blouse
Misses’ sizes 14 16 18 20 years
Bust 32 34 36 38

Also Bust sizes 40, 42, 44.
Navy with Tangerine (Burnt

/Orange) or Scarlet with Black.
(

to 04 0 Jaunty, warm Sports
78—61 6 Blouse of soft All-
Wool Flannel exploits the new
stiff detachable collar and button-
ed cuffs of contrasting checked
Gingham. They match the color
of the Silk Broadcloth tie and

Bah “hankie' ’ in the slash A A Cft pocket. “EATON- Jisw MADE.” Price.... w,ww

Pongee Silk
Overblouse
Bust sizes

34, 36, 38, 40, 42, 44, 46.
Color Natural only.

_ _ _ . . Many a woman
78—61 1 will be greatly
pleased to see the low price
of this smart Overblouse of
Pongee Silk that wears
and washes so well. Groups
of pin tucks trim buttoned
front. Fibre silk separate
tie finishes pointed collar ;

made like buttoned A
turn-back cuffs and / j
hipband of double

[ %
3

fold of the silk. Be t . .

sure to state size IPS
when you order. Tt 1

vU Moderately Priced
\\, Bust- sizes 1
^ 34 , 36, 38, 40, 42, 44, 46. \

Choice of Sand, Grey or Russet.
-n - You will have every
I 0—0 I l reason to be satisfied
with this Overblouse of an excel-
lent quality Rayon Artificial
Silk. It boasts the fashionable
long sleeves gathered into cuffs
which show a checked A AP
pattern to match smart J* HO
collar and tie. Price. .

wsww

/Very Inexpensive
Mgffl Bust sizes

'JmJ 34, 36, 38, 40, 42, 44, 46.
Choice of Sand, Peach or

jgf Navy.

W TO o R ay<> n Artificial
'

i 8-bl 8 Silk in a fancy design
is responsible for this Overblouse.
Youthful tie collar and double-fold
band on kimona sleeves A AF
are in plain weave. #_#3
Price

f-l I’

El
l

fejil

i 'WMm pi’p&f

i jj] UiMM SIS IMS
Ipplf
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Regular and
*

Extra Sizes In
Sateen Blouse

Bust sizes 34, 36, 38, 40,

42, 44, 46, 48, 60, 52

Color Black only

78-621 Here’s great
value In a use-

ful every-day Blouse of
good quality, lustrous
Black Sateen. But-

ton on pocket
flap matches
those that fas-

BA ten the front.
K|1 Double fold is

used for collar,

wflll w 11 * 1 © long,

laL roomy sleeves

: ed cuffs.

For Large and
Small Women

Grey Flannelette
Bust sizes 34, 36, 38, 40 , 42, 44, 46

78-625 One dollar does nobly
when it buys this Over-

blouse of Manchester Flannelette.
When you find how well it wears
you will fully realize that your
money was well spent. It has
patch pocket and stitched cuffs
on long sleeves and is made with
buttoned front and hipband.

“EATON-MADE.”
Be sure that you state ^ aayour correct size when 1 fall

you order. Price , liVV

Cotton
Broadcloth

Bust sizes 34, 36, 38, 40, 42,
44, 46

Choice of White or Light Tan
78-624 P°Pular English Cotton

Broadcloth fashions this
Overblouse that is big value at
this bargain price. Buttoned front
is trimly tucked, while .
double-fold turn-back TJ IIP
cuffs fasten with link- I nsfO
ed buttons. Price w

Black
and
White
Check
Only ^

Bust sizes 34, 36, 38, 40, 42, 44, 46, 48, 50, 52

78-628 Both large and small women can
secure their sizes in this inexpen-

sive serviceable Overblouse of Cotton Shep-
herd’s Check. It buttons on front and hip-
band, has stitched cuffs on long ^ AA
sleeves and is completed by handy 1 KQ
pocket. “EATON-MADE.” Price WW

Bust sizes 34, 36, 38, 40 , 42, 44, 46, 48, 50,
52

Choice of White or Light Tan

78-622 Firm-textured English Cotton
Broadcloth is responsible for

this good-looking Blouse. Its modish
tailored style is becoming alike to large
and small women, while the tucks group-
ed on buttoned front make a well-chosen
trimming. Convertible collar buttons
close to neck if desired, while A APturn-back double-fold pieces M U*|
finish buttoned cuffs. Price... fcaww

See What
A Very

Small Sum
Buys This Flannelette Overblouse

Bust sizes 34. 36, 38, 40, 42, 44, 46
Choice of Grey with Blue or Tan with Blue

78-627 In cold weather you will thoroughly enjoy the
warmth provided by this Striped Flannelette

Overblouse that costs you so little. Indeed you wlLl often
think “I certainly am having lots of comfort from this
inexpensive blouse.” Double-fold collar is convertible,
cuffs finish long sleeves and buttons trim the AApocket flap and fasten the hipband and the 1 III
front. Price iW

Very Inexpensive
Bust sizes 34, 36, 38, 40, 42

44, 46

Color White only

78-623 Eainty, soft White
Voile is used for this

pretty Overblouse that will

launder so well. It buttons
conveniently d’own front taste-
fully trimmed like hipband with
tucks and lace. Nicely shaped col-

lar and turn-back cuffs on set-in
sleeves are edged with lace. Con-
sidering the workmanship required
its price is exceedingly 4 b>a
modest. 1 ®||l

“EATON-MADE.” I «WW

^ Tailored Style
Bust sizes 34, 36, 38, 40, 42, 44, 46
White with Mauve or White with

Blue

78-626 Striped Ceylon Flannel-
ette, soft, warm and ser-

viceable, makes this neat Over-
blouse. Has buttoned front and
hipband and is topped by 4 pA
the well-cut convertible 1 Hll
collar. Price IVW

FALL «S
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MAUREEN
Choice of Wood (Light) Brown, Sand, Henna,

Purple, Saxe Blue or Black; all with con-
trasting embroidery.

_ . _ _ Fine Silk Pile Velvet combined with
51 “ 20O Baronet Satin are used on this

stylish Hat with the pretty short-back brim.
The soft crown is richly embroidered in con-
trasting colors, and finished with corded ribbon.
Headsize about 23 ins. g
Price . . O.ww

Choice of Wood (Light) Brown, Dark
Brown, Purple, Henna or Black.

Q c . — _ Bengaline combined with Silk
9&-1 ( O Pile Velvet are the materials

used in this very smart hat. A stylish glycerined
Ostrich mount at the right side is a very ef-
fective trim. Headsize about a— f\f\
23 ins. Price OiUU

JULIETTE
Choice of Wood (Light) Brown, Sand, Henna,

Dark Brown, Pearl Grey, Saxe Blue, or
Black; all with contrasting embroidery.

_ . _ _ n Suitable for either young women
51-ZU9 or matrons is this Hat made of fine
Silk Pile Velvet, combined with Baronet Satin.
It is beautifully embroidered, and has the
short-back drooping brim. About 10 ins.

back to front; 11 lA ms. side to side. ^ t\f\
Headsize about 23M Ins- Price..Oivw ,

CHARMION
Choice Of Wood (Light) Brown, Sand, Navy,

Henna, Purple or Black.

Q _ . _« Decidedly smart Hat of Silk Pile
yO”l lb Velvet, combined with Bengaline,
with the brim rolled at left side. Trimmed with
glycerined Ostrich, finished with small bow of
narrow ribbon. About 9% ins. back to front,
8% ins. side to side. Headsize »»
about 22}4 Ins. Price OiUU

CHARMION

A HAT FOR EVERY COSTUME A PRICE FOR EVERY PURSE

HAT
51-206
522

HAT
51-207

522

All-Wool Faille
Bust Sizes Length Down Back

34, 36 With 46 Ins. only.
38, 40 with 48 Ins. only.
42, 44 with 60 ins. only.
All with 3-inch basted hem.

Choice of Navy, Pinegrove Green, Brown
Dove, or Black.

CQ COE Illustration shows the charming
new style of this woman’s warm

°r A!i-Wool Faille, a fine corded
fabric. Is trimmed with pin tucks, buttonsand embroidery, and has tie girdle at back.
Remarkably good value. “EATON-
MADE.'* Price 16.50
— . w- _

VELOUR HAT ON FIGURE
Choice of Black, Navy, Sand, Wood (Light)

Brown, Purple, Henna or Saxe Blue.
El One Stylish Velour Hat, smartly trim-O I

—^UO med with fine Grosgraln p ^
ribbon. Headsize about 22H Ins.OaOO

New Fur-Trimmed Model
Misses’ Size Bust Length

16 34 with 44 Ins. only.
18 36 with 45 Ins. only.
20 38 with 45 Ins. only.

Choice Of Castor, Almond Green or
Smoke Grey.

OA COO rine of Fashion's latest contrl-
04*00U hutlons to this season's coats Is

this beautiful new Flare style model of fine
Alt-Wool French Duvetyne, which uses
American Opossum to face collar and form
cuffs and border across front. It Is fully

Interlined and beautifully lined throughout
with "Marquis de Luxe,” a durable satln-

hnlshed cotton material. Price.... 35.00

VELOUR HAT ON FIGURE
Black, Sand, Taupe, Almond Green,
Wood (Light) Brown, Henna or Purple.

Cl Om Fashionable Velour Hat, withO I “tU I short-back drooping brim and
stylish ribbon trimming. Head- •— ***»
size about 22t>> Ins. Price 9.00

We Pay Shipping Charges on Orders of $5.00 or Over From This Book <^T. EATON 09*™1925-26 63



51-212
2ZJ

THE NEW FELT HATS
For Bobbed Hair

The vogue for the smart Felt Hat continues in
the world's greatest Fashion centres—Paris, Lon-
don and New York. Be sure to order a Felt Hat
this season.

The three delightfully new styles that are illus-

trated here are all made of English Wool Felt in

the fashionable soft finish; they fit well on the
head, are very stylish and becoming, and most
comfortable to wear. Note the new colors: Wood,
(light) Brown, Sand, Henna, French (Saxe) Blue,
Purple, Pearl Grey or Black.

51-210 A Sreat favorite with young women is
** 1 ”*

this pretty “Gloria Swanson” style, made
of Wool Felt with short-back drooping brim. Note
the stylish ribbon trimming. Measures Atne styusn riOUUIl iruuuuug. gm imp
about 1014 ins. back to front; 10% ins. / Ak
side to side. Headsize about 22VZ Ins. «“

V

51 -21 1 For Bobbed Haifi is this smart, stylishJ

1

“ 1

Felt Hat. Neatly trimmed with band
and tailored bow of fine cord Grosgrain ribbon.
This style is featured in both New York a Ap
and London, and is very popular. Head- jf 11 *|
<=ir* ahnnt 22 ins. Price UlW

V

size about 22 ins. Price

51 -21 2 Smart young women who like a small hat" 1 ”* 1

for Fall and Winter, will find this Felt
Hat particularly attractive. It is a great favorite
in the large cities, because it suits so many dif-

ferent types. Neatly trimmed' with chen- gm mm h
ille and felt ornament in pretty contrast- I /Jl

Headsize about 22/z ins. V

51-211

mg' colors.

New York Model
Choice Of Wood (light) Brown, Sand, Navy,

Hanna, Purple or Blaok; all with
contrastlng-oolored flowers,

ri oOi Popular style with short-baok drooping
D\—/L£.\ brim called the "Gloria Swanson."
Made of rich silky material combined with velvet;
neatly trimmed with ribbon and
velvet flowers. About 10H Ins. baok A AC
to front; 10H Ins. side to sldo. Jl Mfl
Haadalza about 22)4 in*. Price... WiVV

Pretty
Embroidered

Brim
Choice of Black, Sand, Wood. (light) Brown, Trench

(Saxe) Blue, Navy Henna, Purple; all with
contrastlng-colored trimming.

ri o-t Q The pretty embroidered brim Is a smartO I I if feature of this close-flttlng 1

‘

Pile Velvet combined with Bcngallne. The
crown Is soft and crushable.
and attractive style for
Headelze about 22H ln».

A very smart
winter wear.
Price

Imported New York Model Hat
Small Headsize 2V/Z Ins.

Choice of Sand, Wood (light) Brown, Henna,
French (Saxe) Blue, Purple or Black

51-220 For the smart young woman who
likes her hat to add' a little height

to her appearance, here is a very stylish hat
imported from New York. Made of fine Silk
Puvetyn and trimmed with wide .Grosgrain
ribbon. Note the very small head- p «a
size, about 2V/Z Ins. This style is H llll
a great favorite in New York. Price W«WW

BOB-O-LINK HATS For Bobbed Hair

Good Style and Fine Quality
Choice of Sand, Wood (light) Brown, Fronoh Blue, Purplo,

Navy or Black trim Red.

ca The Pretty trimming of velvet flowers
O I D combined with metallic braid Is most
effective on this smart hat made of Silk Pile Velvet.
Headsize about 22 Yx ins. Price

With The Smart Pleated Crown
Colors Black, Navy, Wood (light) Brown,

French Blue, Sand or Purple

51-218 The fine-pleated crown of this smart
Hat is of a rich-looking silky mater-

ial with brim of Silk Pile Velvet, a p gm
effectively trimmed with moire^rib- V Kll
bon. PriceHeadsize about 22/2 ins.

64 <*T. EATON C?.,*,™ Be Sure to State Color Desired When Ordering FALL &
WINTER



“To be fashionable this season

one must wear a Velour Hat.”
—Paris Cable.

" Mourning Hat
*

95-181 Stylish. Mourning' Hat of
rich - looking Black silk

Taffeta, trimmed with two smart
pins on crown and soutache braid
artistically arranged on brim. About
10% ins. back to front; 9% _
ins. side to side. Headsize Q AC
about 24 Ins. Price Uadw

The Smart Hindoo Turban Effect
Choice of Henna, Purple, Sand, Wood (light) Brown,

Saxe Blue, Pearl Grey or Black
95 _-| 70 A new and very pretty style, made of Silk

Pile Velvet combined with rich- A AP
looking Art Silk. Front has small silver- I Ul|
colored ornament. Headsize about 2Z/2 Ins.

Silk Pile Velvet With Satin
Black, Purple, Dark Brown, Wood (Light) Brown or Pearl Grey.

Qfr a 77 Fashionable large Dress Hat, trimmed with
Ilia fancy glycerined mount, and finished with m 4* mm

narrow corded ribbon. About 10^ ins. back to front, IK
12H ins. Side to side. Headsize about 22M ins

Imported Velour Hats
Direct from Paris comes the news that fine

lightweight Velour Hats are the leaders in milli-
nery fashions for Fall and Winter. They will give
you splendid wear and last for many seasons.
These hats come in the following new colors:
Wood (light) Brown, Light Henna, Violet (Purple),
Sand, Steel Grey, Navy or Black.

51-246 Velour Hat. Note the pretty short back,
drooping brim and smart trimming of

fine 'Grosgrain ribbon. Crown should be worn
creased, as illustrated. About 10 inches _
back to front; 9 inches side to side. C flfl
Headsize about 22/2 inches. Price VaUU
51-247 Velour Hat in becoming style with new

short-back brim which rolls off the face,
and smartly trimmed with fine Grosgrain ribbon.
Crown should be worn creased, as illus-
trated. Headsize about 23 inches. C flfl
Price VaUU
51 -248 Velour Hat with new semi-telescope

crown and pretty, short-back rolling
brim. Neatly trimmed with band and ornament
of corded ribbon. About 11 inches back to front;
11% inches side to side. This style is _ _
very popular and becoming. Headsize E f|fl
about 23i4 inches. Price WiUU

Paris Model
Choice of Wood (light)
Brown, Henna, Purple,
Sand, Navy, or Black

95-223 Just arrived
from Paris in

time for our catalogue.
This attractive French
model is being copied
in our own workroom
in fine silk pile velvet.
Note the new high back
and pretty trimming of
artificial silk fringe.
Measures about 9 ins.
back to front; 8% ins.
side to side, p AAHeadsize A fill
about 23 ins. W«VW

Choice of Henna, Wood (light) Brown, Purple, Saxe
Blue, Sand or Black

95-178 This delightfully becoming New York model
is a great favorite because it suits so many

different types of faces. Made of Silk Pile _ _ _
Velvet and trimmed with fine wide faille A Cfl
ribbon. Headsize fits 22'/2 to 23 ins. Price. .. 7avU

1925-26 We Pay Shipping Charges on Orders of $5.00 or Over From This Book <*T. EATON CS,LIMITED



Very Low-Priced
Black, Navy, Dark Brown or Purple

95-182 Note the remarkably low
price for this smart Hat of

Silk Pile Velvet with small brim and
neatly-draped crown. Ornament at
side front. About 10 ins. jk
back to front; 12' ins. side W
to side. Headslze 23/2 Ins.

Greatly Favored Style
Choice of Black, Navy, Dark Brown or

Purple. All with jewelled ornament.

95-187 This particular style is a great
favorite, and looks especially well

on those wearing glasses. Made of Silk Pile
Velvet combined with a rich-looking Taffeta.
Neatly trimmed with a narrow Grosgrain
ribbon and jeweled pin. About 10 _ _ A
ins. back to front; 10% ins. side K fill
to side. Headslze about 23!/? ins. VaW

Real Good Style
Black, Navy, Wood (light)
Brown, Henna or Purple

95-189 Many women have
been delightfully sur-

prised with the good appear-
ance of this ribbon-trimmed
hat. It is made of Silk Pile
Velvet combined with a rich-
looking Taffeta, and a jeweled
pin completes trimming. About
9% ins. back to front; A A I?
9 ins. side to side, jf MJ1
Headsize 23 ins. Price

Excellent Value
Choice of Black, Navy, Dark

Brown or Purple
qch go A neat, stylish Hatu

at a very moderate
price. Made of Silk Pile Vel-
vet skilfully draped over crown
and small brim. Smartly trim-
med with a pretty ornament
and fine Grosgrain ribbon.
About 9% ins. back to front;

10% ins. side to side, a AP
Headsize 23'/2 ins. *3 (|*|
Price

Most Becoming'
Choice of Black, Navy, Dark

Brown or Purple
qeh cm The small, slightly-rolling

brim of this stylish Hat
makes it very becoming. Made of

Silk Pile Paon Velvet skilfully

draped over crown. Neatly trim-
med with narrow ribbon and orna-
ments. About 10 ins. a AF
back to front; 11 ins. side M lift
to side. Headsize 23 Ins. fc«WV

Very Stylish
ice of Black, Navy,

* 1 ^ 1 men choose this
particular style because
the small brim is so be-
coming to the different
types. The shape is made
of Silk Pile Velvet com-
bined with a rich-looking
Taffeta and fine pleated
ribbon. Trimmed with a
smart ornament. Measures
about 10% ins. back to
front; 12% ins. m ap
side to side. A #

)

Headsize 23'/2 ins.

Ostrich Trim
Choice of Black, Navy,
Dark Brown or Purple

95-185 The smart Os-
trich trimming

on this stylish Hat of Silk
Pile Velvet is new and
very effective. The vel-
vet is artistically draped
over crown and brim in a
very pleasing style. Hat
measures about 10% ins.
back to front; 10% ins.
side to side, a A
Headsize 23 ins. ! 11

A

Price Uailw
New Feather Trim r

Choice of Black, Navy, Dark
Brown or Purple

95-186 The very stylish fancy
feather trimming on

this stylish hat is new and most
attractive. Crown is of Panne
Velvet resembling Hatter’s Plush
with brim of silk pile velvet.
About 10% Ins. back to m AP
front; 9% ins. side to A /H
side. Headsize 23 Ins.

Silk Pile Velvet
Choice of Wood (Light)
Brown, Sand, Henna, Pur-
ple, Pearl Grey or Black

51-225 Young Women or
Matrons can wear

this becoming “Gloria Swan-
son" style Hat made of Silk
Pile Velvet and Satin equally
well. Headslze about 23 Ins.

66 <^T, EATON There is a Real Saving in Buying Hats Through the EATON Catalogue FALL A
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Charming ,

Styles
for

Fall and Winter

Only <
Choice of Sand, Wood

(Light) Brown, Hen-
na, Purple, Pearl
Grey or Black. All
with harmonizing trim-
ming.

rj non Bengallne and fine Silk Pile Velvet
Ol “col are the fashionable materials used In

this stylish Hat. The smart ribbon trimming at

side finished with embroidery stitches Is also

very effective. Headsize about o AS
22% Ins. Price Osww

Choice of Sand, Wood (Light)
Brown, Henna, Purple Or Black.

Cl OOh The smart brim turned
O I “loU up at back is a Paris fea-
ture, and the wide bow of fine corded
ribbon is equally stylish on this pretty
hat of fine Silk Pile Velvet combined
with Tafleta. About 9% Ins. back
to front: 11 1ns. side to side.
Headsize about 22% Ins. Price...

Very Attractive Hat
Choice of Wood (Light) Brown, Henna, Sand,

Purple, Navy or Black. All with contrasting
trim.

ca nnv Smart, fashionable Hat of Silk Pile

Ol-ZZf Velvet, combined with Satin. Pretty
ornament In front is made of satin edged with
silver-colored metallic cord. About 9 ins. back
to front, 11% Ins. side to side. Head- 43 CkBZ.
size about 23 Ins. Price Wivw

New Embroidered Hat
Choice of Sand, French (Saxe) Blue, Wood

(Light) Brown, Henna, Purple or Black.

CA 004 A stylish combination of Bengallne
Ol “col and Silk Pile Velvet, trimmed with
braid and embroidery. Note the pretty design.
About 9% ins. back to front: 8% ins. side to
side. Headsize 22% Ins. 49 AE
Price Oivw

A Most Becoming Style
Choice Of Black, Navy, Wood (Light)

Brown, Henna, Purple or French
(Saxe) Blue.

ca 000 Stylish, comfortable Hat of fine

Ol-ZZO Silk Pile Velvet. BjJm is faced in-

side with Taffeta and neatly trimmed with
pretty loops of wide moire ribbon. About
8% Ins. back to front; 8% Ins. side to side.

Headsize about 23 Ins. 43 AE
Price. witf

w

Pretty Ostrich Trim
Choice of Wood (Light) Brown, Sand, Pearl

Grey, Henna, Purple or Black.

or loo The pretty Ostrich pom-pom Is a
yO- I y& smart feature of this stylish Hat of
Silk Pile Velvet, combined with rich-looking
Taffeta. About 9% ins. back to front; 9 Ins.

side to side. Headsize abou“ 23 ins. 43 AE
Price .

* Oivw

Delightful New Style
Choice of Black, Navy, Dark Brown, Wood

(Light) Brown, Henna or Purple. All
with contrasting trimming.

CA OOO Panne and erect-pile Silk Velvet
O I “LOO are combined effectively In this
stylish Hat. Trimming Is colored cord, with
small ornaments and narrow ribbon. About
9 ins. back to front: 8% ins. side to side.
Headsize about 22% ina. 43 AE
Price wiww

For the Smart Matron
Choice Of Black, Navy, Dark Brown or

Purple.

A rt/s Wide moire ribbon trims this

95-1 9o stylish Hat of rich silky Tafleta,

combined with Silk Pile Velvet. A pretty

Pearl and silver-colored ornament completes
trimming. About 9% Ins. hack to front;

8% ins. side to side. Headsize O AE
about 23 Ins. Price

Choice of Sand, Wood (Light) Brown,
French Blue, Pearl Grey, Purple, Henna
or Black.

_ . Note the smart lines of this stylish

51 -Z7U new Felt Hat, with telescope crown

and pretty slashed brim. Eflectlvely trimmed

with fine Grosgrain ribbon. About 9% Ins.

back to front; 9% Ins. side to side.

Headsize about 22% Ins. 43 a E
Price

nan
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Choice of Black, Navy, Dark 'Brown, Sand with Dark Brown or
Pearl Grey with Navy.

OR 1 Qyl Silk Pile Velvet la the material used In this smart Hat with the30” I 3*1 fashionable short-back brim . The pretty Ostrich trimming
at right side Is very effective. Measures about 9 aA Ins. back to front;
9M Ins. side to side. A very pleasing and beoomlng style. m
Headalze about 23 ine. Price Oa49

Wood (Light) Brown, Sand, Henna, Pearl Grey, Purple or Black,
Cl OOC Smart, small close-fitting Hat, made of Silk Pile Velvet, combined
O I “toO with a rich silky Taffeta. The pretty bow trimming livery fashion-
able.
Price,

Note the good-fitting large headalze, about 23H Ins. 3.49
Choice of Sand, Wood (Light) Brown, Henna, Pearl Grey, Purple or Black.

All with jewelled ornament.
El OOC The fashionable materials—Bengallne combined with Silk Pile
O I “too Velvet—are used In this attractive Hat, with the popular short-back
brim. Trimmed at front with a pretty sliver-colored ornament. Measures about
9H Ins. back to front; 9 Ins. side to side. m >a a
Headalze about 22A ins. Price Oi4v
Choice of Sand, Pearl Grey, Wood (Light) Brown, French (Saxe) Blue,

Purple, Henna or Black. Ornament In harmonizing color.
pj />07 Delightfully smart and very becoming Is this pretty Hat, made of
O I "io f Silk Pile Velvet, combined with Bengallne. Neatly trimmed at
front with a stylish ornament. 4 A
Headaize about 23 Ins. Price

Choice Of Black, Sand, Wood (Light) Brown, Pparl Grey, French (Saxe)
Blue, Henna or Purple. All with pretty metallic brocade.

238
Prett^-m- ta’^c Brocade, combined with Silk Pile Velvet, and a rich,

made of.
Headalze about 23 Ins.

silky Taffeta are the fashionable materials that this smart Toque Is

A very neat and becoming style. ^ 49Price.

Choice of Wood (Light) Brown, Sand, Pearl Grey, Henna, Purple or Black.
All with colored embroidery.

r* nin Very good style is this smart Hat, made of Bengallne combined with
Ol "taU Silk Pile Velvet. Trimmed with velvet ornaments and pretty
colored embroidery. Measures about 9 Ins. back to front; 8A Ins. side to side.
Headsize about 22A ins.
Price 3.49

Choice of Wood
(Light)

.
Brown,

Sand, Pearl Grey,
Henna or Blaok.

Your
Choice

oF

Twelve
Smart

\Hats
EACH Send

Your
Order
Early

El OA1 Quite fashionable Is this pretty Hat, made of Silk Pile Velvet, com-O I “tH I blned with Bengallne and a rich-looking, satln-flnlshed material
shirred in crown. Finished with a stylish trimming of fine Groegraln ribbon.

3.49
Measures about 8 ZA Ins. back to front; 7}i Ins. side to side.
Headsize about 23 Ina. Price

Choice of Black, Navy, Dark Brown, Sand, Wood (Light) Brown or Pearl
Grey. AH with metallic brocade.

El OA'i You will like this pretty Ostrich-trimmed Hat, made of Silk Pile
O I c‘k3 Velvet combined with Metallic Brocaded Cloth . The shorb-back brim
is very comfortable to wear with the heavy winter coats. Measures about
9 Ins back to front; 8'A 1ns. side to side. m a
Headsize about 22H Ine. Price Os49
Choice of Sand, Wood (Light) Brown, Almond Green, Henna, Saxe Blue

or Black. All with flowers in harmonizing colors.
ds Hat most becoming.

i Velvet, trimmed with

Headsize about 22'A Ins. Price 3.49
Choice of Black, Navy Dark Brown, Pearl Grey, Purple or Hanna.
Cl OAC Neat. becoming Hat of Silk Pile Velvet and rich silky Taffeta.
O ! “t*ro Trimmed with a jewelled ornament, finished with fine pleated ribbon.
About 9 Ins. back to front; 12X Ins. side to side. a a a
Headsize about 23 ins. Price... Oi49
Colors Wood (Light) Brown, Sand, Franeh (Saxe) Blue, Henna, Pearl Gray,

Purple or Blaok.
pj OQO In Paris, London and New York the Felt Hat Is considered lndls-
O I -too pensable by fashionable women. This new model Is made of a good
quality felt and trimmed with narrow corded ribbon and pretty felt ornament.
An original New York design. Measures about 9% 1ns. back to front; 9H Ins.
side to side. Headsize about 23 ina. m ja
Choice of Black, Sand, Wood (Light) Brown, Franeh (Saxe) Blue, Henna,

Pearl Grey or Purple.
pj OOC Stylish new Felt Hat. If you were In Paris to-day you would see
O l “tOO many similar styles with the brim turned up at back. The pretty

trimming of felt Is very effective. Measures
about 9 Ins. back to front; 8 lA 1ns. side to side.
Headsize about 22A Ins. n ja
Price Oa4ii

11-285

68 -T. EATON C<2.™,
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12 Smart New
Styles at a Very

Moderate Price
send aqe
your M ^ **

order f EAC(
early Kw

51-259

Choice of Black, Sand, Wood (Light) Brown, Henna,
Purple or Frenoh (Saxe) Blue.

51-249 SSk made
popular “Gloria Swanson"
of Artificial Silk combined

with Velvet. Note the very smart Ribbon trimming.
Measures about 1011 Ins. back to tront; 11 Ins. side to side.
Headsize about 22M In*. Price 2.95

Choice ol Sand, Pearl Grey, Wood (Light) Brown, Navy or Blacle.v.

Velveteen combined with Metallic Brocade, and the stylish Fancypj ocn velveteen comoinea witn Metallic Brocade, ana tne stynsn rancy
O I “tOU Feather Pom-Pom are' used to make this very smart-looking, low-

About 9)i lns._back to front; 9H Ins. side to side.
g qpriced Hat.

Headsize about 23 In*. Price.

Choice Ol Sand, French (Saxe) Blue, Wood (Light) Brown, .Henna, Purple
or Black.

pi Ann Close-fitting Turban effects are very stylish and popular this season.
O I *aOC This one is made of Silk Pile Velvet combined with Taffeta. Neatly
trimmed at front with one of the fashionable Jewelled pins.
Headsize about 23 In*. Price 2.95

Choice of Sand, Henna, Wood (Light) Brown, Purple, Navy or Black.,

pj occ Note the low price for this popular style, made of Silk Pile Velvet}
Ol—tOO combined with Taffeta. Neatly trimmed with narrow ribbon.
Measures about 9H Ins. back to front; B'A Ins. side to side.
Headtlze 22A Ins. Price 2.95

Choice ol Wood (Light) Brown, Sand, Henna, Purple, Navy or Black.

pj Ar« A very popular style Is this smart Hat of Silk Pile Velvet, combined
DI-&OO with strips of Felt. Neatly trimmed with ribbon and metallic
stitches. Measures about 9'A Ins. back to front; 8M Ins. side to o ft r—
Side. Headsize about 22)4 In*. Price fa.yQ

Choice ol Sand, Wood (Light) Brown, Henna, Purple, French (Saxe) Blus
or Black.

pj aE7 Very fashionable Is this type of small Hat, and most becoming.
Ol "tO I Made of Silk Pile Velvet, combined with rich, .silky material. Good
average headsize about 23 Ins,
Price. 2.95

Choice ol Black, Navy with Grey facing. Dark

Brown with Sand, Henna, Purple or

Wood (Light) Brown.

Cd OCO You "^ll like this neat and stylish

Ol-<£00 Hat made of Silk Pile Velvet with
Taffeta facing. Smartly trimmed with.corded

ribbon and small ornaments. About 9)4 Ins. back to front; o OR
9H Ins. side to side. Headsize about 23 Ins. Price R.ww

Choice of Black, Navy, Dark Brown, Henna or Purple.

pj OtZO A rich, silky Taffeta, combined with Silk Pile Velvet and a
O I “4.03 smart trimming of fine Grosgraln ribbon are the ipaterlala
used in this attractive Hat. About 10'A Ins. back to front; 9

A

ins.
side to side. Headsize about 24 ins. AE
Price fis99

Choice of Wood (Light) Brown, Henna, Purple, Sand or Blaek.
All with contrasting trimming.

Cl OCA You w111 be charmed with the smart appearance ol this
O I “tOU pretty Velvet Hat that Is so effectively'' trimmed.
9 Ins. back to front; 814 Ins. side to side.
Headsize about 23 Ins. Price

About

2.95
Choice of Sand, Wood (Light) Brown, Henna, Purple or Blaek.

Cd OCd Stylish Hat of Silk Pile Velvet with underbrim faced with Taffeta.
Ol-fcO I The smart trimming of fine corded ribbon Is very effective. About
9)4 ins. back to front; 9 Ins. side to side. a ae
Headsize about 22H ins. Price fiawp

Choice of Blaok, Navy or Dark Brown.
pj AAA Excellent value Is this smart, medium site Hat made ol rich; silky
O I “tOt Plush in a very becoming style, trimmed with a band and bow ol fine
corded ribbon. About 13 A Ins. back to front; 12 ins. side to side. ap
Headsize about 24 Ins. Price i£aw9

Choice ol Sand, Wood (Light) Brown, French (Saxe) Blue, Pearl Grey,
Henna or Blaok. All with contrasting trimming,

PJ AA • Very stylish and comfortable Is this nice, soft>flnisbed Felt Hat with
Ol -404 the pretty trimming of contrasting-colored lelt ornaments at right
side. You will be delighted with this selection. A AE

Headsize about 22)4 Ins. Price. . ujTWtro ... „ fi.pp
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Very Good Style
Choice of Black, Sand, Wood

(light) Brown, Henna, Pearl
,Grey.

Cl 070 Delightfully smart is
« i

m£ 1C this pretty Pelt Hat
with the new cut-out brim and
tastefully trimmed with fine nar-
row corded ribbon. A very be-
coming style. Measures about 9
ins. back to front, 9)4 a FA
ins. side to side. Head- jf fill
size about 22)4 Ins.

Pretty Velio Cloth Hat
Choice of Sand, French (Saxe) Blue,
Wood (light) Brown, Almond
Green or Black.

ci 077 Note the very moderate price
O "c i I for this stylish Hat made of
Velio Cloth (a good-looking material
resembling Pelt), combined with fine
corded artificial silk. Measures about 9M

ms. back to front, 8)4 4 AF
ins. side to side. Headslze I Mfl

i about 22)4 Ins. Price...,' I V

Choice of Sand, Wood (light) Brown,
Saxe Blue, Henna, Pearl Grey,
Purple or Black. •

tra 07C This smart model Is made
O I “A 19 of a good quality Felt with
a stylish trimming of same material.
Note the new crown. About 9H ins.
back to front, 8 Yi Ins. as aa h
side to side. Headsiza */ QE
about 23 Ins.' . &.JJ
Price *

,,ww

Delightfully Smart
Choice Of Black, Sand, Wood (fight)

Brown, French (Saxe) Blue,

Henna, Pearl Grey or Purple.

_ . ——~ This charming Felt Hat
51 -2/0 has received the approval

of smart women In large Fashion

centres. The new crown and stylish

wings of felt at back are very attrac-

tive. About 9M Ins. ae Af>
back to front, 9 Ins. side U
to side. Headslze 22}i £ivV
to 23 ins. Price

With Upturned Back
Choice of Sand, Wood (light) Brown,
Henna, Pearl Grey, Purple or
Black.

K1 07A Tlie smart brim turned up at9 1 "4 1 H back, now being worn in
Paris, is a new feature of this charming
Felt Hat with fashionable trimming of
fine corded ribbon. About 9)4 Ins
back to frpnt, 8% Ins. . _ _
side to side. Headslze O A F
22M to 23 Ins. ' 4.513

Polo Cloth
Choice of Sand mixture, Med-
ium Brown mixture, Med-
ium Grey mixture or
Medium Blue mixture.

a eon The popular Polo
51“cOU Cloth Hat for wo-
men or misses. Note the head-
size, 22W or 23H * 1 A
Ins. Price I I 9
Cl OA A Okl’S Polo Cloth
O I "O l *r Hat, same style and
eolors as 51-280. Ages 6 to 12
years. Sizes 21, 21 H m > a
or 22 ins.-Price. ... - I I U

/ Charming New Style
N

Choice of Sand, Wood (light) Brown,
French (Saxe) Blue, Henna, Pearl
Grey, Purple or Black.

_ . New and very attractive Felt
51 "Zoo Hat in a nice flexible finish. The
pretty brim which rolls off the face and the
self trimming covering top of crown makes
this different from the ordinary
felt hatl Headslze 22 to 22)4 A AF
Ins. Be sure to state color # JJJS

\ wanted when ordering,. /

Popular Velio Cloth Hat
Choice of Sand, French (Saxe) Blue; Wood

(light) Prown, Almond Green or Black.

Cl O 7 Q A remarkably good-looking Hat for
O I “ C I O such a moderate price is this
popular sty(p made of Wello Cloth (a material
that closely resembles Felt) combined with a
fiqe corded artificial silk. Measures about
9)4 ins. back to front, 8 )4 ins. side 4 A

F

to side. Headslze about 22)4 I Mfl
v Ins. Prise "V

V

!

Felt Hats are very fashionable this season. They are now being worn all year round In the
great fashion oentres. Note the great saving by ordering your hat from the EATON-Catalogu®70 ST. EATON 09- fall k
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Satin Hats are very fashionable and are now being worn all the year round in the
world’s leading fashion centres. The four styles illustrated are most popular because
they are new and very becoming to many different types. You will be delighted with
the nice quality of materials used and the new colors. Choice of Wood (light) Brown,
French (Saxe) Blue, Sand, Henna, Pansy Purple or Black.

with theSatin Hat new Jewelled OC7 Satin Hat. Note the pretty embrold-
O I "40 1 ered trimming In contrasting colors on
brim. This Is a very smart and attrac- o AC
tlve small hat. Headsize about 23 Ins. wa^#0

51-268 animal pin trimming in front. 3.95Headslzo about 2 Ins. Price. ..

Ci OCC Satin Hat. Very popular and becom-
O I "400 lng style with pretty silver-colored
ornament. Note the pretty snort-back brim which
rolls off the face. Headslzo a bout 0% AC?
22M Ins. Price 3i95

Ci OCQ Satin Hat with stylish trimming of
O I "40C7 fine Grosgraln ribbon and pretty orna-
ment. About 9M Ins. back to front, 9% Ins.
side to side. Headslzo about 22 ^ Ins. 0+ 0*0*

3.95State choice of colors above. Price

51-265
3.95

Qiy EXTRAO 1 A LARGE

HEADSIZES
DarkChoice of Black, N avy

,

Brown, Pearl Grey or Purple.
pi «pr Neat, Stylish Hat of
01 -<tDO gilk Pile Velvet com-

bined with rich, silky Taffeta. Brim
turns smartly off the face and is trim-
med with pleated ornament of wide
moire ribbon. About 10 ins. back to
front, 10 Mins, side to side, o OR
Headsize about 23J£ ins.. . wivO

Choice of Black, Navy, Dark Brown,
Sand, Medium Grey or Purple.

OE IOC Two Hats in one. This
WO-! 30 smart Ostrich-trimmed Hat
made of Satin combined with Velvet
has a flexible brim of velvet which
may be worn turned up or down as
illustrated, and has a good large head-
size about 24 inches. Measures
about 10K ins. back to,front, « f—
9M ins. side to side Price. . w
Choice of Wood (light) Brown, Sand,
Henna, Purple, Medium Grey or
Black. All with contrasting orna-
ments.

Very fashionable Hindoo
Ol tD‘t Turban effect. Made of
fine Silk Pile Velvet combined with
Satin aud pretty ornaments at each
side. This is a style that will suit many,
and will prove very comfortable.

Choice of Black, Navy, Dark Brown,
Wood (Light) Brown, Medium
Grey or Purple.

El oc') Velvet combined with Satin
O I tuj fashions this stylish Hat.
Smartly trimmed at right side with
folded satin ribbon. About 10 ins.

back to front, 10M ins. side to side.

Headsize about 24 ins. m aq
Price O ww
Choice of Black, Navy, Dark Brown,

Medium Grey, or Purple.
rtc a ar Very smart model. Made of
yo-1 oO fine Silk Pile Velvet com-
bined with Satin. Trimmed at right
side with a stylish ostrich mount.
Measures about 9J-6 ins. back to front,
7M ins. side to side. Head- r?
size about 24 ins. Price..

Choice of Black, Navy, Dark Brown,
Wood (Light) Brown, Medium
Grey or Purple.

QE 1 Q7 Note the good style to this
570" I I smart, TTa.t, sn slHlfnllv rrmriaOO" I o I smart Hat so skilfully made
of fine Silk Pile Velvet combined with
Satin. Neatly trimmed. Measures
about 9M ins. back to front, 12M ins.

side to side. Head-size ty e»
about 24 ins. Prices <3iwwHeadsize about 24 ins., an g* aa

extra-large size. Price... waW
li

FOUR *>95
SATIN
HATS * EACH
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Choice ol

White,
Sand,

For the
Fashionable
Winter Sports

Choice of Marigold Fancy,
Sand Fancy, Poudre Blue
Fancy, Light Brown
Fancy, or All White.

C i ooe DazzUnS snows,
Ol'otO blue shadows and
dark evergreens are a fitting
background for this warm,
comfortably Wool Set. Ideal
for winter wear and outdoor
sports. Note the pretty plaid
eifect in delightful contrasting
colors. Length of scarf in-
cluding tassels about 67 ins.
Width 814 ins. The cap has a
pretty wool pom-pom on top.
Suitable for women or misses.
Be sure to state color
desired when A [A
ordering. # ft

H

Price... fcaWtf

Trim and Warm for

the Winter Days
Out-of-Doors

Choice of Cornhuak Fancy,
Natural (Light Sand)
Fancy, Poudre Blue Fancy,
Light Brown Fancy or
All White.

_ . Smooth snowflelds,
0l"J40 the beautiful crisp
winter air and glorlcfus sun-
light are ideal for winter
sports, and this smart Wool
Set for girls and misses will
keep you snug and warm.
Cap and scarf have a pretty
contrasting-colored border.
The Scarf is about
60 ins. long, inciud- 4 eft
ing tassels; width

j J_fJ|
about 8 ins. Price.'. ! w

Brushed
Wool Hat

Choice of White, Fawn,
Saxe Blue, Light Grey
or Cardinal.

p j n n A smart, close-Ordto fitting Hat,
made of brushed wool, with
Stylish six-piece crown
trimmed on top with a
pretty wool porp-pom. A
snug, good-fitting hat that
is ideal for any winter
sport. Two 4 4 A
Mr.n2

,^

w
Brushed

Wool Toque
Choice of All White,

Pink, Sand or Poudre
Blue.

c-t ooe Girls will And
Ol"utb this Brushed
Wool Toque nice and
warm for the nippy winter
days. For skating, snow-
shoeing, tobogganing or
any winter sport it is ideal,
and you will note that the
price is very moderate.
Be sure to state Fft
color desired JIHft
when you order. wvw

Poudre Blue or Scarlet.
r, 04 t' Women's or Misses’
5 1 -Of D knitted Wool
Toque. Made oi fine quality
Worsted yarn. Trimmed on
side with a large woolen pom-
pom. A nice warm
cap oi generous size (IlfA
and good quality. VWV
Price

pa aj q Woman’s or Misses’ Brushed
01-0 1 ©Wool Tam. Choice oi
White, Sand, Poudre Blue aq.
or Scarlet. Price 90C
j-a aj o Girl’s Brushed Wool Tam, in
3 1 —0 1 57 pretty combination colors

—

Light Sand with Poudre Blue, Sand
with Nut Brown, Peacock Blue with
Sand, Scarlet or All White. For ages
7 to 12 years.
Price OOC

Choice of White, Sand,
Poudre Blue or Scarlet.

CA ono Fashionable Jumbo
OI-OCC Knit Wool Cap oi
fine quality yam. Suitable lor
women or misses. Generous,
good-fitting size. Be
sure to state .color
desired when you
order. Price 98c

The 'Rosemaj’ie’ Toque
Chplce of White, Sand, Poudre Blue or

Scarlet.

Cl OOI This “Rosemarie” Toque IsO I "Ort I made in the fashionable Jumbo
Knit, of fine quality Woolen yarn with
pretty* wool pom-pom at side.
The excellent quality of this j* j A
Toque Is a most desirable fea- | J fl
ture. State color when I _ I 11
ordering. Price " W

Pretty Toque of Brushed Wool
Choice of Sand Fancy, Poudre Blue Fancy, White

Fancy or All White.
Cl 0 0 7 TI

?
e fancy contrasting colored band on

3 I "y1 1 this pretty Bryshed Wool Toque adds a
ploasing touch qf color to the costume. This is
a nice, warm Cap of generous size, suitable TfA_
for misses or womeu. Please state choice f JIn

of colors listed above. Price * Vw

Warm and Comfortable
Choice of White, Sand, Poudre Blue or

Scarlet.

_ . _ . _ What could be smarter to woar
51—31 5 in the crisp winter weather than
this knitted Wool Toque, made of fine quality
Worsted yarn? Trimmed on top with pretty
wool pom-pom. Just the proper ftQ.
weight of yarn to make a nice, warm, HilQ
comfortable cap. Price

All-Wool Worsted
Choice Of White, Fawn, Poudre Blue

or Scarlet.

Cl oqn Girl's or Misses’ knitted3 1 -utU Wool Toque, made of fine
lightweight Worsted yarn with a stylish
woolen pom-pom on top. A
good-fitting, warm and com-
fortable toque. State eelor
whan ordering. Price 65c

For Misses or Girls
All White, Sand, Poudre Blue or Scarlet.

Cl ot 7 Three small woolen pom-poms are the
O * “ ** I « new feature of this smart woolen Toque
made of fine Worsted yarn. A splendid toque for
misses or girls to wear with the new j. A
turtlo-nqck sweaters. State color desired (llcffc
when ordering. Price WWW
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*The smartest styles selected for
this page are great favorites in the
large cities, and make splendid
hats for school wear. Note the
low prices and great saving by
ordering your little girl’s hat from
the'EATON catalogue,. Send your
order early.

Sglr/ Seal Plush
W/ Hat
/ Color Black only with con-

f tyastlng ornament,
rj aaa Suitable lor child aged
51 -Olio 3 to 6 years. lias a soft,

flexible brim which turns any way
to suit the wearer.
Neatly trimmed with _
ribbon and pretty orna- C ED
ment/ Sizes 20, 21, 22 I 3*1
Ins. Price

1925-26 We Pay Shipping Charges on Orders of $5.00 or Over From This Book «H\ EATON 73

Pretty
Hat Made
of Velveteen
Choice of Wood (Light) Brown,
Sand, Saxe Blue, Navy, or
Cherry Red with Sand.

_ . _ . . What could look prettier
51 “Oil than this dainty little Hat
made of fine quality Velveteen so
delightfully trimmed with Grosgrain
ribbon and little plush flowers? It
has the popular short-back brim and
nice sort-finished crown, a AV*Uoefleive « kAllf 94 ! nc “B llM Scratch

Felt Hat
Choice of Sand,
Wood (Light)
Brown, French
(Saxe) Blue,
Henna, Navy or
Black.

Your A FA
Choice VivU
ci onn Felt and
51"300 Velour
Hats are so very
fashionable this
season that this
pretty scratch
finish Felt Hat
(which resembles a
velour) will be quite
correct for the
stylish Junior Miss.
The short-back
drooping brim is

very popular as it

is so comfortable
to wear with heavy
coats, and will give
you splendid wear.
Vote the smart rib-
bon trimming.
Headslze about
22X ins.

Girl’s Plush Hat
Choice of Black, Navy or

, Beaver Brown.
,, rtr\A Rich, silky Plush Is

51“JU4 the material that
this stylish Hat is made of.

The short-back brim and smart
ribbon trimming make it a gen-
eral favorite with girls who
want a good-looking hat that
will stand plenty of wear.
Headslze about A FA
Mi&.!??.?: 2.59

/a

~New 7

Leather Hat
Choice of All White, White with

Black, All Leather Brown,
All Saxe Blue or All Sand.

Cl Flexible Kid Leather
O I "OUO fashions this popular
Hat. Crown is neatly embroider
ed and brim is faced
inside with felt. A A F
Headslze about # A"1
22 ins. Price mibVV

Polo Cloth Tam
(Illustrate^ to left)

Choice of Sand, Henna, Rust or
Saxe Blue.

ri oa/? The very Tam to wear with
Ol "oUD pretty Pjolo Cloth Coats.

Neat design in embroidery silk worked on
crown. Has smart fur trimming finished
with a new ornament. Good-
fitting elastic headsize about | AA
20 to 21M ins. I Mil
Price "WW

Stylish Felt
Hat For G^irls

or Misses
(Illustrated to right)

Choice of Sand, Wood
(Light) Brown, Henna,
Freneh(Saxe) Blue, Navy
or Black. All with con-
trasting colored trimming

51-309W
Felt Hat for girls or
misses. Has six-piece
crown and upturned
brim embroidered at
front with chenille.
Headsize ^ dk «

22M 1.95

A Becoming Model for Girls
Choice of Sand, Wood flight) Brown, Henna, Navy or

Black. All with trimming In contrasting colors.

Cd OAO This pretty Scratch Felt Hat for girls resembles
O I -OUt the fashionable Velour Hats. Smartly trimmed
with ribbon band and streamers, and finished A AC
with embroidery stitches and ornaments of jf
ribbon. Headslze about ,22 Ine. Price.... VlVV

Fashionable Felt Hat
Choice of Sand, Wood (Light) Brown,

Henna, French (Saxe) Blue, Purple
or Black.

_ . Very fashionable this season
51 “301 are the pretty Felt Hats.
This stylish model is suitable for misses
with bobbed hair; the popular short-
back brim rolls off the race. a. a.
Smartly trimmed with ribbon. M
Headslze about 22 inches. W

Ages 4 to 6 Years
Choice of Sand with Saxe Blue facing; Dark Brown with Sand

facing; Saxe with Sand facing; or Red with Sand facing.

_ . ,,, What could look smarter than this dainty Uttle Hat
51 “31 C. made of good quality Velveteen combined with Silk,

shirred on crown and brim? It is tastefully trimmed g*
with ribbon and pretty clusters of tiny fruits on each y VII
side of crown. Sizes 20 or 21 Ins. Price fceww

Very Smart Velveteen Hat
Choice of Sand, Wood (Light) Brown,

Navy, French (Saxe) B.lu.e, Old - Rose
or Dark Brown.

hand-made
Velveteen,
crown. A

raid Is used to trim

_ . Delightful little

51 “31 U Hat of good quality
neatly shirred on top or softneatly
pretty fancy-colored
the brim and crown with loops of ribbon

It has thqjshort-baclj droop-at each side. ^
ing brim so fashionable this 'seaspn.
Hoadslze about 21 Ins. Be A V

F

to state color when ^ fvsure
ordering Price.

Girls’ Seal Plush Tams. Two Sizes
Color Black only.

r. a>7 Seal Plush Tam, trimmed with fur
?l“3ll f Suitable for girls aged 10 to 14 years.
Good-fitting elastic headsize. Price.

Cl one Above Tam, a great favorite for little
O I “Olio girls aged 6 to 9 years. Price

pom-pom.

1.39
1.25



LET’S TRIM OUR OWN HATS
Many women find jL real pleasure in planning and trimming a hat for

themselves ; and to feel ttyjVt it suits their particular taste is always a satisfaction.

Here on this page wo are showing some of the newest and smartest styles
in the popular colors and just the proper trimming to go with them.

This season tho trimming on the best hats is extremely simple—a fancy
Ostrich mount or pretty flower at one sldo—a jewelled ornament at front or
a ribbon bow at back or across top of crown, and the hat is trimmed. Try
tills way, you will be delighted with the rosult. With each hat will be enclosed
a slip showing the various ways to trim a hat.

50-344. The fashionable
Velvet Gardenia, about 2)4 Ins. In
diameter. Worn on hats, coats,
suits or furs. Choice of White,
Saxe Blue, Henna, _
Mauve, Gold. Price OOC
50-345. Velvet Poppy, beau-

tifully shaded. About 5)4 ins. In
diameter. Choice of Sand, Wood
(Light) Brown, Saxe Blue, Henna,
American Beauty Rod,
Gold, Purple, or Grey. OOC
50-346. Beautiful shaded

Rose with foliage. Rose about Z%
Ins. In diameter. Shaded colors
Rose Pink, American Beauty
Red, Gold, Saxe Blue or
Purple.

50-347. Natural - looking
Violets, with Green foliage. Used
as hat trimming, or on suits, coats
or furs. Color Natural Purple& 39c

Choice ol Wood (Light) Brown, Sand, Henna,
French (Saxe) Blue, Purple or Blaok.

rx coo The pretty shirred crown Is a very attractive
O I “OOO feature of this stylish Hat, made of Silk
Pile Velvet with the fashionable short-back brim.
Measures about 9H Ins. back to front;
9J4 Ins. side to side. Headslze about ak aana
22H Ins. 9 Q*ft

Choice of Black, Navy, Dark Brown, Pearl Grey,
Henna or Purple.

Cd non Many stylish women And this Hat most
Ol “Oo9 becoming . Made of Silk Pile Velvet,
combined with a rich silky Taffeta, nice flexible finish.
Measures about 811 Ins back to front; A AF
12J4 Ins. side to side. Headslze about t
23 Ins. Price I»VV

Colors Rose Pink, Or-
chid, Mauve, Deep
Orange or Saxe Blue.
50-349. Natural-

looting Orchid, about
.3 J4 Ins. In diameter.
Worn on hats, coats or
furs. Very pretty
Price | OC

Choice of Gold or Silver
color.

50-348. Eighteen
pretty metallic Grapes,
covered with - a sparkling
metallic net with loliage
In colors to match. About
5 Ins. long,

j r»Q.
Price OOC

Colors Black, Sand, Wood
(Light) Brown, Pearl
Grey, Henna or Purple.

50-352. Stylish Uncurled
Ostrich Pom-Pom, about 6H
Ins. In diameter. A very
fashionable side nn„
trimming. Price..,, OOC

Choice of Black, Navy,
Dark Brown. Henna
or Purple.

50-351. Haekle Pom-
Pom, about 7 iris, in dia-
meter. A very pretty
trimming for side nn.
of hat. Price OOC

Choice of Sand, Saxe Blue,
Henna, Purple, Pearl
Grey, Wood (Light)
Brown or Black.

50-350. Curled Ostrich
Pom-Pom, about 6)4 ins.

diameter. Very effec- aa.
tive for side qr a hat. OOC

Dark Brown, Henna,
(Light) ' Brown, Pearl Grey or

Silk Pile Velvet is the material
- • - • — TT- i The

Choice Of Black,
Wood ~ ‘

Purple,

51»333 used in this attractive
_

Hat.

new crown and pretty side-rolling brim are .quite

fashionable this season. About 9M a.ap
ins. back to front; 8K ins. side to # UJ|
side. Headsize about 23 ins fcaVV

Choice Of Wood (Light) Brown, Sand, Frenoh (Saye)

Blue, Henna, Pearl Grey or Black.

pj nnr Young women with bobbed hair will be
Ol “OOO delighted with this pretty Hat made of

Silk Pile Velvet with soft crown and neatly shirred

short-back brim. Hat measures about
9 Ins. back to front; 8)4 Ins. side to. A
side. Headslze about 22M Ins. # fljl
Price

Color Black only.

50-354. Fancy Feather
Mount, side or back trim-
ming, about 11 Ins. wide.
See bow effectively this
smart mount appears when
used as In small no.
Illustration OOC

Choice of Black, Sand,
Wood (Light) Brown,
Saxo Blue, Pearl Groy,
Henna or Purple.
50-355. Uncurled Ostrich

Mount, length about 4 Ins.
A very smart side AM .
trimming. Price 09C

Colors Black, Navy, Dark
Brown, Henna or Purple.

50-353. An attractive
fancy Feather Mount In the
stylish glycerined effect. See
small Illustration for AA-
suggested use. Price, OvC

Choice Of Black, Navy, Dark Brown, Sand, Henna,
Poarl Grey, Purple or Wood (Light ) Brown.

,.. _ _ . Many women of different types

51 “334 have found -this shape wonderfully
becoming. It is made of Silk Pile Velvet, com-
bined with a rich, silky Taffeta.

About 9H ins. back to front; 10 ms. A A F
side to side. Headslze about 23 M JJH
ins. Price "

Choice of Black, Navy, Dark Brown, Sand, Wood
(Light) Brown, Henna or Purple.

51 ”332 This protty "Gloria Swanson 1
' style

with sbort-baokbrlmls a great favorite with
fashionable women . Madeof Silk Pile Velvet with under-
brim faced with rich silky Taffeta. About A A IT
10y$ Ins. back to front; 10 Ins. sldo to § U
side. Headslze about 23 Ins. Price.. JbaWV

These pretty silver-colored Jewelled pins are

usually worn at an angle on front of a hat. The
animal pins are particularly fasblonablo at present.

50-367 contains three large stones resembling pearls.

The unfr/mmeef Hat^ Shop

74 <*T. EATON GS-» pir/MP” We sell a fine, rioh-looklng Art Silk Hat Lining In BLACK, WHITE, SAND, LIGHT
BROWN, DARK BROWN or PEARL GREY. _ Order number 50-360. Price 15c each

*^P|B a T(5) WINTER



Collar
and Cuff
Set of

Broadcloth

Set 1.01
24-713.

Double Broad-
cloth Collar aDd
Cuff Set, Id
round shape,

mmmmmmrnPretty Collar Tabs
24-701. These Guipure

Lace Collar Tabs are 6 inches
long, and are supplied In White
or Ochre. Be sure to state color
wanted.

Per
Yd.

24-711. Guipure
Lace Collar and
Cuff Set, in Ecru
color only. Splen-
did value.

24-702. Eyetel
Embroidered Col-
lar and Cuff Set,
in round shape.
White or Ecru.

5-Tab
Length 24-706. Em-

broidered Cotton
Net Collarand Cuffs,
Guipure Lace edge.
Light Ecru only.

with pleated
edge; very
smart
colors.
White
or ,

Sand. /

24-717. Swiss Guipure Lace Tabs, 2y2
ins. deep, in Light Ecru color
only. Per yard OOC

Complete

Collar

and Jabot
24-700. Cotton Net Tabs of Guipure Lace

and Fine Net combined. Light Ecru -yeshade only. Per yard / OC 24-708
Collar and

Side
Jabot of
Fine Net.
combined
with fine
Val. and
Guipure

Laces and
Inser-
tions.

White or
Ecru.

24-705. Collar

U ^ Fine Net, trim-

j
med with fine

Val. lace buttons and tucks.

Light Ecru color only.

24-718. Embroidered Net Collar
bs, 2y2 ins. deep. White only.

Vestee and Jabot

Complete 2.00
24-716. Vest©© and Jabot

of fine Net edged with Guipure
Lace, made in full waist size with
elastic waistband. White or

24-712. Georgette Crepe Pleating, 3 ins.
deep. Colors Black, White, Red, Alice, « f\f\
Jade, Sand or Apricot. Per yard | HwU

24-719.
Artificial Silk
Knitted T I e.
Black, White,
Grey, Cardinal,
Burnt Orange,
Copen, Navy,
Brown or Sand.
Price,
each....

r Collar \

and Cuffs

24-703. Eyelet
Embroidered
Collar and Cuff
Set, in round
shape. White or
Ecru.

24-605. Bridal Wreath
of splendid design and good
size. Each neatly
. boxed. Price... OUC 24-709.

La undered
Collar and
Cuff Set, In
colors of
White,

Mauve, Tan,
Reseda,
Copen.

Pirate
Tie
Price
Eachv

^Collar
and Jabot

24-7 1 0. The Pirate
Crepe-de-Chine Tie.
Colors Black, Grey, Red,
Jade, Gold, Alice, Navy,
Burnt Orange, Brown,
Purple, Rose, Mauve,
Apricot, Sand.

24-707. White
Beach Cloth Collar

and Cuff Set, with

multi-colored stitching

and colored edge.

24-704. Beach
Cloth Collar and
Cuff Set, in round
shape; neatly em-
broidered.

24-715. Lace and
Net Collar and
Jabot, in White or
Ecru. Splendid
value.

Material A AA
Only l.UU
24-610. Bridal

Veil of Silk Net, about
80 Ins. square, with two
embroidered corners.
Not sold made up.
This illustrates the ef-
fect of 605 wreath.

SA* 4.50
24-603. Bridal

Veil of Silk Net, In
Cap style; about 2J4
yards long. Complete
as Illustrated.

24-606. Cotton
Communion Veil, with
two embroidered corners,
66 x 68 Ins. Not sold
made up.

BRIDAL VEILING

Price 7C*
Each I DC

24-612. French Silk
Drape Veil, with embroid-
ered border. Colors Include
Black with Black and
White border: Nigger with
Nigger and Sand border;
Navy with Navy and Grey
border

.

Price
Each

Yard 75<!^
24-604. This is a

Silk Bridal Veiling,
72 ins. wide. A good
quality reasonably
priced.

24-602. French
Silk Drape Veil,
with neat embroid-
ered border. Your
choice of Black,
Brown, Castor or
Navy.

18 Ins. wide
24-601. French Per

Silk Veiling, in Yard
Black, Brown _or
Navy, in plain or AC.
fancy Resign.

24-600. The "Mona
Lisa" Veil, plain, as Il-

lustrated: also with fancy
scroll border. In Black,
Navy or Nigger Brown,
1 of each style In ap
envelope.

24-607. Mourning
Veil of fine Silk Net,
with double row of
silk ribbon. Good value
at this price.

Per Yard IOC
24-61 1 . Silk Mallne

36 Ins. wide. In White
or Black; also In all the
wanted colors.

VEILINGS

^ Collar^!!

and Jabot

1.00
i||

24-714.
! Attractive ki

Lace and Net
Collar and
J a b o t, in 1

Cascade ef-
fect; very
smart ' style.
Colors White 15

or Ecru. 1
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Artificial Silk
24-409. The EATONIA Muffler of

Artificial Silk in fancy weave, 54 x 12 Ins. wide,
not including fringed ends. A value that fully
conforms to the high standard set for goods
thus distinguished. Colors White, Black,

Peach, Mauve, Grey, Burnt Orange,
^vitw. Coral, Alice or Sand.

3:

Arti'jcia. S"k
] QQ

24-406. Artificial Silk Lace
Scarf, 62 x 19 inches, not in-
cluding fringed ends. Colors
White, Black, Silver, Alice,

L Apricot, Mauve, Rose or
k Tomato.

Price
Each

24-407. Artificial
Siik Laoe Scarf, 62 x 17
Ins , not including fringed
ends. Colors Include
White, Black, Orange,
Rose, Mauve, Alice or
Apricot.

Price Each I.UU
24-402. Brushed Wool

Muffler, 55 x 9 ins., not in-

cluding fringe. Colors White,
Light Buff, Marigold, Pea-
cock. Scarlet, Shutter Green
or Hazel Brown, with fancy
colored bars and ends.

24-401. Brushed Wool
Muffler, 48 x 7H ins., not in-

cluding fringe. Colors White,
Buff, Cardinal, Hazel Brown
or Powder Blue, with fancy
striped ends.

Has
Black
Ends Fine Weave

Artificial

Silk'CrepeSe- J Q{JChine
24-413. Crepe-de-Chine

Scarf, 60 x 18 1ns. Colors Maize,
Alice, Rose, Mauve, Apricot,
Grey, with contrasting printed
ends; also White with Black
ends. Each In an envelope.

24-412. Artificial Silk

Muffler, 62 by 12 inches,

not including fringed ends.

Colors Crabapple, Sun-
flower, Jade, Copen, White,
Peach, all with Black ends.

24-411. Artificial Silk
Scarf, 54 x 12 Ins., not includ-
ing fringed ends. Colors In-
clude Crabapple, Burnt
Orange, Peach, Mauve, Sand
or Grey with deep Black ends
and lringe.

24-410. Artificial Silk
Muffler, of soft, rich quality,
60 x 18 ins., not Including fringe.
Colors White, Black, Mauve,
Powder Blue, Apricot, Burnt
Orange, Grey or Rust.

Eaeh 1.50
24-403. Brushed Wool

Muffler, 68 x 13 ins., not
Including fringe. Colors
White,. Camel, Peacock,

Hazel Brown,— Grey, Melon.

24-404- Wool Muffler,
smart link and link weave, 60 x
16 Ins., not Including fringe.

Colors Natural and Seal bars;
Pearl Grey and Navy; Peacock
and Buff ;

Melon and
Oriental Blue. /il -

Fur is
very

stylish for
trimmings

See page
130 for
Dress

Trimmings

24-398. American
Opossum, in Black,
Stone Marten or Nat-
ural Grey color.
1 In. wide. Yard 1 .75
3 ins. wide. Yard 5.25

24-388. Coney
(Rabbit) Banding.
White only. 1-in. Yard
1 ,00j*2-in. Yard 2.00;
3-in. Yard 3.00; 5-in.

Yard 5.00.

24-396. Sealine
(Dyed Rabbit), Black
only. 1-in. Yard 85c;
2-in. Yard 1 .75; 3-in.
Yard 2.50.

24-390. Squirreline
(Rabbit), Natural Grey
shade. 1-in. Yard 1 .25;
lH-in. Yard 2.00; 3-ln.

Yard 4.00.

24-392.
Moufflon (Dyed
Sheep) Banding
In Beige or

Platinum
Grey. 3 Ins.

Yard.. 3.00

24-393.
T h i b e t i n e
(Dyed Sheep)
Banding, In
Lynx, Beige and
Red Fox colors.
3 Ins. wide.
Per yard. 3.00

24-351. Swansdown
Trimming; down
about 2 Ins. wide.
White only.

’3r65c

24-350. Round
Marabou in Black,
White or Natural
Brown. Per^i!A

. vd. ODC24-385. Coney (Dyed
Rabbit) Banding, In
Black or Brown; 1-ln.

Per yd. 75c; 3-ln. Per
yard 2.25; 4-ln. Per yard
3.00.

24-386. Coney
(Dyed Rabbit) with re-
verse fur; Mole color
only. 1-ln. Yard 1.00;
2-in. Yard 2.00; 4-ln.

Yard 4.00.

24-39 1 . Beav.rlne
(Dyed Rabbit) in Seal
Brown color only. 1-ln.

Yard 85c; 2-in. Yard
1 .75; 3-ln. Yard 2.50;
4-ln. Yard 3.25.

24-349. Oetrlch Trim-
ming, 3 Ins. deep, In Blaok,
White, Peach, Saxo, Jade,
Mauve or Grey.
Per yard OOG

24-395. Monkey
Fur. Black only. Skin
1/3-ln. wide; fur about
4 1ns. Yard 75c; 1-ln.

wide, fur about 6 Ins.

24-397. Iceland Coney
(Electrified Rabbit), In
White, Beige or Light
Groy. 1-ln. Yard 1.25;
2-in. Yard 2.50.

24-394. Squirrel
T»ll», a fashionable trim-
ming, In Brown or Black;
fur about 2 Ins. BA
wide. Yard... iC.OU

24-387. Coney (Dyed
Rabbit) with reverse fur.
Blaok or Brown only.
1 ’A Ins. wide. « Ab
Price I fiO

24-389. Imitation
Ermine, makes an
effective trimming. 1

1-in., per yd. 1.00
3-in., per yd. 3.00

i
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EATON’S Furs offer you excep-

tionally good value because they are

carefully selected and well made in

approved styles. The great demand

for these smart yet practical and ser-

viceable coats and fur pieces enables

us to keep the prices surprisingly low.

54-772

I39OO

tail.

Big

Wolf
Scarf

Stylish, Cosy
and Becoming

Colors Natural or Black

CA.yyQ This unusually large,
hand'some Scarf is

fashioned of thick, full-furred
Wolf, that is noted for the long
service it will give. In the Fall
and Winter it may be worn
with a suit or coat, while in
milder weather it will often
appear with a dress. It is
obtainable in Black or in
Natural, which is a delightful
blending of light and dark
colorings. Has head, tail and
three paws, and is provided
with dome, chain and snap
fasteners. Silk Crepe-de-Chine
forms lining and frill on edges
of this fur piece that would
make a splendid gift. Length
on lining about 31 inches.

PrtcJ.
0N

.'.

M
.

A
.

DE
;

,

.

,

.25-00

CCt rC^U7?->

Electric Seal

and Sable
Bust sizes 34, 36, 38, 40, 42, 44

inches.

Length 45 inches. Sweep about 66 inches.

54-772 Just imagine the pleasure it will be to
own this beautiful Fur Coat that cer-

tainly looks as if it cost dollars and dollars more
than the price asked. It is smartly fashioned in

the new one-side effect of soft, lustrous Electric
Seal (sheared and dyed hare), and will prove de-
lightfully warm in cold weather. Alaska Sable
(Skunk) forms cuffs on flare sleeves that have
windshields and also composes the favored crush
collar that joins revers and may be fastened up
close to neck if desired.
Note the large round' ornament emphasizing

the side closing. When opened this coat shows
that a good-wearing Fancy Crepe is used for lin-
ing throughout and for pocket 4
that is both useful and decorative. *OJ/«WV

Splendid Value in

Australian Brown Fox Scarf
C/iyyi So moderately priced is this beautiful Scarf of Austral-

,
/#

Ian Brown Fox that it will at once appeal to thoSe
who are seeking a very modish neckpiece that is inexpensive, too.

This soft, rich-looking brown fur is a favorite of Fashion, and it

promises to be more popular than ever this season. Hatching Silk
Crepe-de-Chine forms frills and the lining that is shirred at inter-
vals and gives the inside of this scarf such an attractive appear-
ance. Has snap, dome and' chain fasteners, so can be fastened In

various ways, and is appropriately trimmed with head, paws and full-furred 4 "JT Crt
Length on lining about 29 inches. Price A *

54-773

Buys
Th is M uskrat Coat
Bust sizes 34, 36, 38, 40, 42, 44,

46. Length 45 inches.

Sweep about 59 inches.

54-773 -A- great bargain is

this Southern Musk-
rat Coat made of well-match-
ed skins, showing richly-
blended brown tints. It is

cut on roomy, straight lines,
and the striped border is an
interesting feature. Banded
crush collar joins revers,
while cuffs finish flare
sleeves that have wind-
shields. Lining and inner
pouch pocket arc of attrac-
tive brocaded' Cotton and
artificial Silk fabric. Novelty
buttons and sturdy elastic
loops fasten this model that
is outstanding j
value. Price. X
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Showing
fheSeasoris

Approved
Styles in

CosyCoots
of Fur

Black Dyed
Northern Muskrat
Bust sizes 34, 36, 38, 40, 42, 44, 46

Length. 45 ins. Sweep about 59 ins.

54-783 Carefully selected skins
that are soft, full furred

and supple develop this handsome
Coat of Black-dyed Northern Musk-
rat. This fur is noted for its good-
wearing qualities, so you will have
satisfaction from the service this
coat gives as well as from its ap-
pearance. It has the popular band-
ed crush collar, cuffed fibre sleeves
that have windshields and striped
border on lower portion. English
Brocaded Damask forms insid'e
pouch pocket and lining throughout.

i>^e
T0

.

N
:.

MA
.

D
.

E
-::. 175.00

54-780

Model
Beautiful

of Beaverine
Bust sizes 34., 36, 38, 40 , 42, 44

«

Length 45 inches. Sweep about 54 inches

54-780 A very fascinating youthful air
has this new style Coat that is:

sure to be much admired, and it is priced
so that many will find it well within their
means. The fur selected is soft Brown

Beaverine (sheared and dyed hare),
that will give good service. It is

topped by crush oollar that joins
revers, and in severe weather may
be fastened close to neck. Back is

cut in free-hanging lines, while
modish side closing is effected
by sturdy elastic loop and very
big, decorative button. Stripes
give an attractive effect to lower
portion. Inside pocket, wind-
shields in sleeves and lining
throughout are of cotton and
fibre si lk fabricshow /VfV
ing brocaded pattern.09

W

Northern Muskrat
Bust sizes 34, 36, 38, 40, 42, 44, 46

Length 45 ins. Sweep about 59 ins.

54-781 From the illustration you
obtain an excellent idea of

the good style of this Coat that is

carefully made ini our own work-
rooms from full-furred, rich-looking
Northern Muskrat. We draw your
attention to the crush shawl collar
with band, the diagonal stripes on
sleeves, and the four-stripe border.
Brocaded Cotton and artificial Silk
fabric forms windshields in sleeves,
inside novelty pouch pocket and lin-
ing throughout. We highly recom-
mend this coat on account of its
warmth, srpartness, Oft
quality and value.

J
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Fur Coats

you will

beProud to

Weor//W

54-791

Persian

Lamb
and Alaska Sable

Bust sizes 34, 36, 38, 40, 42, 44, 46
Length 45 inches. Sweep about 61 inches.

Crtyg-j Noted for the exceptionally good
service it gives is Persian Lamb,

and here is remarkable value in a modish
model, made from finest selected skins,
with the glossy medium curl that is a fav-
orite choice. It is cut to fasten at side
with large novelty button, and it uses
Alaska Sable (Skunk) for deep cuffs on
roomy sleeves and for crush collar joined
to long revers. Windshields, inside pouch
pocket and' lining throughout are of Bro-
caded Silk that wears well.

“EATON-MADE.” Price..

54_7QA Same Persian Lamb Coat as 54-

791, but with shawl collar of all

Alaska Sable (Skunk), and AftP
straight front like 54-790.mwObW
n
Southern Muskrat Coat in

New Diagonal Effect
Bust sizes 34, 36, 38, 40, 42, 44

Length 45 inches

Sweep about 58 inches

54-792 The best selected Texas
skins develop this swag-

ger new style Coat of Southern Muskrat. As illustration
shows it is cut in a novel diagonal effect which brings
out the soft brown tones of this dependable and much-
liked fur.
Convertible banded shawl collar and bell sleeves are

stylish features of this delightful model whose fashion-
able sid'e closing is emphasized by a big ornament. An
attractive, good-wearing Silk and Fibre Silk fabric in a
brocaded' pattern composes lining, pouch pocket on inside and
sleeves. An ideal choice for those who want a comfortable,
that is “different.”

54-792

windshields in
service-giving coat

A Hudson
Seal and
Alaska
Sable

Bust sizes 34, 36, 38, 40, 42, 44, 46

Length 45 ins. Sweep 1 about 60 ins.

54-790 You may order with com-
plete confidence this beauti-

ful and delightfully warm Coat of
Hudson Seal (sheared and dyed Musk-
rat), for the soft, lustrous skins have
been carefully selected for their un-
usually fine quality, so will give
splendid service Then, too, it has
been expertly fashioned in our own
workrooms, where every attention
has been paid to the workmanship
and finish, so you can rely on it being
well made.
In accord with Fashion’s liking for

combining two furs, this model uses
Alaska Sable (Skunk) for the big
shawl collar that may be fastened
close to neck and for deep cuffs on
wide sleeves that have windshields.
It follows the prevailing straight,
free-hanging lines and is fastened
with sturdy loops and fur-covered
buttons. The inside is very attrac-
tive, for it has lining and pouch
pocket of a good-wearing Brocaded
Silk and Artificial Silk. Besides being
so stylish, cosy and serviceable, this
coat is exceedingly rtftg
good value. Price

54-793

Modish, Rich-Looking

Northern Muskrat

Bust sizes 34, 36, 38, 40, 42, 44, 46

Length 45 ins. Sweep about 58 ins.

g4_yg3 Very beautiful in its rich, dark
brown coloring is Northern

Muskrat, and only the choicest of
skins have been used for this hand-
some, fashionably - designed Coat.
Also much liked for its splendid-
wearing and warmth -giving qualities
is this popular fur, so you see this
model is a value of the very highest
order.

It is nicely lined with Brocad'ed
Silk and Artificial Silk, which also
composes prettily-made pouch pocket
and windshields in sleeves. The band-
ed shawl collar is very graceful and
becoming, a,nd when buttoned close
to neck, is cosy to a degree.

Good-looking novelty buttons and
firm elastic loops fasten this highly-
pleasing straight-line model, which
comes in a smart and comfortable
length. Be sure to state correct size
when ordering.
Price 150.00

Correct size for coat is same
size as you would order for a dress.

Allowance is made for outer gar-

ment measurement.
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Soft Canadian Brown Fox
54-804 Fashion is enthusiastic over Canadian

Brown Fox, and you will indeed be
proud to wear this luxurious-looking Scarf made
of that long, fine, silky fur that will prove very
comfortable and serviceable. Silk Crepe-de-
Chine forms frills, and the lining that is shirred
at intervals. Scarf is trimmed with head, paws
and full-furred tail, and has both dome and snap
fastening. Length on lining about OC AA
29 inches OJJiUU

Electrified Thibet
Choice of Platinum (light Grey) or White.

54-801 Those who are seeking a youthful-looking
Scarf for a modest expenditure will be inter-

ested in this big, cosy one of soft Electrified Thibet that
comes in White or Platinum. Soft silk forms lining and
streamers, and there are snap and chain fasteners.
Head, paws and tail trim this offering that would make
a very practical and acceptable gift. 4 A AA
Length on lining about 32 ins. Price.. t... AwbVw

We Remodel and
Repair Furs

Here’s Great

Value !

A Lovely Electric Seal Model
Bust sizes 34

,
36

,
38

,
40

, 42 , 44
, 46 .

Sweep about 70 inches.

54-800 Glossy, thick-furred, well-matched skins
have been used for this beautiful and very

comfortable Coat of Electric Seal (sheared and dyed
hare). You will therefore realize it is one of the
best values that have been offered in many a day.
Look again at the illustration and note particularly
its graceful, well-cut lines that are so becoming.
Very handsome also is the lining of Silk and

Artificial Silk, showing an artistic brocaded pat-
tern in rich blending tones. It is also employed for
the windshields in sleeves and the deftly-made
pouch pocket on inside.
The large crush collar that meets revers, as

shown above, is immensely fashionable, and when
the wintry winds blow will give a delightful
warmth buttoned close to throat. The turn-back
cuffs on roomy, set-in sleeves are unusually deep
on this model, which fastens modlshly to side with
big fur-covered buttons and strong elastic loops.
The two slash pockets, so carefully set in on out-
side, are characteristic of the expert workmanship
that distinguishes this lovely fur coat AO AAfrom start to finish. Price 9S,UU

If Yours Need Mending or

Making Over, Write Us

Regarding Them
Special attention is given in our Fur Depart-

ment to remodelling and repairing Furs. The

work is done by expert furriers, and the charges

are decidedly moderate. Ideas will be given

regarding approved new styles if desired. Send

in your fur garments and we will submit
estimates.

Stylish, ^V "A -

warm fjT
and

f / / r
Durable

|
'

|
54-802 Modish Scarf of Australian Red Fox Is

trimmed as illustrated and has snap, dome
and chain fasteners. Lining and frills are of soft
silk. Length on lining about 28 inches. A B?A
Price

54-803 American Grey Fox Scarf, same style as
54-802. Length on lining A AC

about 26 inches. Price

Our Store Fur Department carries a very large

assortment of fur coats and neck pieces not

shown on these pages. If you do not here find

what meets your requirements, write the Shop-

ping Service for further information.
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Here ore New Ideas
In Modish Fur Pieces >

t Women , MissesJ

& Pur Collars
and Cuffs

54-816. Beaverine (sheared
and dyed hare) Collar in grace-
ful shawl style is lined »- f\f\and ready to sew on. O.UU

54-817. Beaverine (sheared
and dyed hare) *% £ />
Cuffs. Price CiOU

54-81 8. Coon-dyed
10 .00|1

54-819. Coon-dyed
Opossum m n*a

54-901. Canadian
Raccoon m n ^8
Collar.... 1 OaOU 1
54-902. Lynx Thi- j||||

beteen
Collar.. . . 7.OO / •

54-903. Lynx Thi- /
beteen Cuffs. / Wa

54-905
Cuffs

Fur
Col-
lars

and
Cuffs

Collar.

mimiMiMi'Mm

54-907

Soft

and
Cosy
_ . . _ _ This stylish, becom-
54-907 ing Choker of
Alaska Sable (Skunk) as shown,
is marked at a popular price.

Has snap and dome fasteners.

About 20 ins. long.
| Q OO

_ . Stone Marten
54—906 Opossum Choker,
same style as c QC
54-907. Price 0.570
ca nftO Ringtail Opossum
54-908 Choker, C OCS
same style as 54-907. 0.00
_ . ___ Grey Squirrel
54-909 Choker, same style

^S:
907

:. 1 1.50
_ . _ . _ Coon-dyed Opos-
54-910 sum Choker, same
style as 54-907. n

Price

American Grey Fox <

A Though it is so m-
I H expensive this54-904

Collar modish Scarf will give excel-

lent service for it is made of
American Grey Fox that
wears splendidly. This fur
that is particularly well liked

by misses shows a delightful
blending of light and dark
colorings.

Head, paws and full-furred

tail trim this Scarf that
chooses silk for lining
and frills and is sup-
plied with dome and

chain fastening.
Length on lining

about 28 ins.

‘8.95

; -
m

Each
'

White Curled Thibet
_ . j. Charming and very cosy
54—91 1 for the growing girl is

a Stole like this one of White
Thibet and its price is so very
modest too. It has a lining of
sturdy satin with a cotton back and
its curls are soft and silky. Length
on lining about 34 ins. O OC
_ . a Here's a White Thibet
54-91 C. Muff to match Stole
54-911 and thus complete a pretty,
warm and inexpensive set. It
comes in the popular pillow shape,

is lined with cotton and supplied
with wrist cord. Width AE
about 9 inches. Price.. 4.99

A
New
Style

Ensemble Tie of

Electrified Thibet
Choice of Platinum (Light

Grey), Beige or White,

j Q1 « Already the
* ** new Ensemble >

Tie is a great favorite, and
it certainly is a becoming
completion to coat, suit or

dress. This Misses’ very
inexpensive one of Elec-

trified Thibet comes in

three colors. Soft silk

forms lining and tie

streamers. _A
Price. . . . 5.50

Choice ofV
Red Fox Dyed or Coon Dyed
C 1 f\r\

a

Mandel (sheared European Lamb) is

D4-yU4 used for this very swagger Convertible
Collar. It Is lined and comes all ready ^ KA
to be put on. State finish desired 9.9V
- . nn- Cuffs of Mandel (sheared European
04-9UO Lamb) match collar 54-904. m TFE
Red Fox dyed or Coon dyed 9. f 9

Decidedly Good Value
In Stylish Fur Scarf

1 050 of Australian

| £ Brown Fox
CA O-l e Australian Brown Fox that
54“ y I b is so soft and rich-looking
composes this double-furred Scarf that
would make a much-appreciated gift to a
woman or miss. It is very becoming and
is a delightfully cosy finish to a cold
weather costume.
The trimmings consist of paws, head

and tail and there are both dome and
snap fasteners. We can highly recom-

mend this scarf for its pleasing appear-
ance, and good-wearing qualities
and furthermore you will note

54-314

Collar

PageSee 76 For
Fur Trimmings by

Yard.the

54-815 i

Cuffs

that it is very moderately priced.
Length not including • m aa

tail about 26 inches. Price. I 4.3U
_ _ . _ American Grey Fox
54-915 Double-furred Scarf in

same style as 54-916 is another
-. y*, exceedingly “good -7 a

f

X buy.” Price f .99
l;

.. . Convertible Collar of Coon - dyed
54-814 Opossum (as shown) is lined
ready to sew on. Price

_. _ Coon-dyed Opossum Cuffs
54—81 5 to match collar 54-814. Price.

_ . a. a Beaverine (sheared and dyed
54—810 hare) Collar. Price
_ . . Beaverine (sheared and dyed
54-81 1 hare) Cuffs. Price

... Canadian Wolf Convertible
54-812 Colors Peach or Rose- « a pa
wood. Price I 4.3U
_. 0 - - Canadian Wolf Cuffs. Col- « fv CA
54—81 O ors Peach or Rosewood.... I u.OU

7.50
4.50
3.95
2.50
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TO KEEP GIRLS

WARM« COMFORTABLE

IN COLD WEATHER

Sizes 6, 8, 10, 12, 14 years.

Light Rust with Camel, or
Royal Blue with White.
86-820. A cleverly de-

signed collar, patch pocket
and button-trimmed front are
all displayed by this Pullover
It is knit in block effect of

m a beautifully soft

TOQUE andx**.

k SCARF SETJSf;

It 1-95smM

SWEATER
2.95

lllli

Sizes 6, 8, 10, 12, 14 yrs.

Camel with Orange; Tur*
quoise with Camel;
Seal Brown with Camel

o- o/»o Slipover Sweat-
ob-o2J er of soft All-
Wool Worsted will often
take the place of a middy
in chilly weather. Con-
trasting color appears in
pom-pom at neck, finish
on lower edge, m ag
sleeves and collar. I lOO

In Three Colors
Sizes 6, 8, 10, 12, 14 years.
Choice of Camel, Seal Brown
or Bluebell (Bright Blue.)

QC Qoo A ll-wool Worst-00"0£4 ed knit in striped
effect composes this Girl’s cosy
Sweater Coat. Has convert-
ible collar, turn-back cuffs, all-
round belt and two patch
pockets. A splendid mm mm •_
gift. Price 2a75

se-82oy

KNICKERSi

2-4) /

All-Wool Worsted
Sizes G, 8, 10, 12, 14 yrs.
Choice of Natural with
Powder Blue or Powder
Blue with Natural.

QC.QOI Girls, isn’t this00 1 a smart Pull-
over? It is knit of lovely
soft All-Wool Worsted,
with contrasting stripes as
shown, and boasts swagger
one-piece tie and collar.
“EATON- 0MADE." 2.69

a Note the Price
M Sizes 6, 8, 10, 12, 14 yrs.

Cardinal, Navy or
Brown.

This good,00-0^4 heavy All-
Wool Sweater Coat will
give girls great comfort

and service. It has trim but-
toned belt, cosy convertible
shawl collar and double-fold
finish at wrists. There are
two patch pockets. « nn
‘EATON-MADE’ 1 >90

86-827

All-Wool French Crepe
Sizes 10, 12, 13, 14 years.
Lengths 32, 36, 39, 42 ins.
French Blue (Med. Blue), or Cocoa Brown.

OC-OOQ Hand-embroidered de-oo OC V signs iu fibre silk floss
are featured on front of this
charming Dress of All-Wool
French Crepe. It fastens on
shoulder, and skirt laid in box
and side pleats joins bodice
beneath belt. **
“EATON-MADE.” 0.95

Very Inexpensive
Sizes 6, 8, 10, 12, 13, 14 years.

L’gths 26, 29, 32, 36, 39, 42 ins.
Navy with Red or Brown with Sand.
n« qoo All-Wool Serge is used for
oO-ozO this well-made Dress that is
certainly good value. It fastens on
shoulder and contrasting chain stitch-
ing trims front of neck.- A more
elaborate design appears at waistline
where there are slashes through which
all-round belt passes. M __
“EATON-MADE.” Price 2.76

Sizes;
6, 8, 10, 12, 13, 14 yrs.

Lengths:
26, 29, 32, 36, 39, 42 1ns.

Choice Of Light Brown
or Medium Blue.

Qc oo-7 Girl
’

s be~

O0',o4 I coming
Dress, made in youth-
ful style in our own
workrooms of sturdy
All - Wool Homespun,
and has comfortable
long sleeves showing
braid in scroll design to
match that on collar
and vest. The braid
bindings give a well
finished air, and pleated
skirt is topped with
self belt. mm mm fmi

Price 3m 1 9

All-Wool
Pullover

Sizes 6, 8, 10, 12, 14 yrs

White,Scarlet orCamel.

Outdoor sports are

much more fun If a girl

has a suitable, com-
fortable outfit like

this one that Is

EATON-MADE.’

86-825. Heavy I

Pullover of soft 1

All-Wool Worsted
Is knit In Jumbo
stitch and has new
turtle mm rm r—
collar....

Breeches
Sizes 6, 8, 10, 12,

1 4 years
, ,

Khaki only H

86-8201. Warm roomy
Breecbea of Union Wool and
Cotton Khaki Cloth have pockets,
and are laced at knees, mm
Price 2.50
Toque and Scarf
White, Scarlet, or Camol.
86-8202. Two-piece Set

of All-Wool Worstod consists
of double-fold Toque and Scarf,
about 8 Ins. wide and 54 Ins.
long, not Including *
fringe. Price, set.. . . I ,03

86-828

2~ 86-826

z-

i 86-822 ‘

2
Z5

Flannel
Sizes—years:

6, 8, 10, 12, 13, 14
Lengths—Ins.

26, 29, 32, 36, 39, 42
Copenhagen, with
Cocoa Brown; Cocoa
Brown with Copen-
hagen; Light Rust
with Cocoa Brown.

QC Qoc IHustra-
00-040 tion
shows the attract-
ive style of this
All-Wool Flannel
Frock that will
prove so warm and
becoming. It is

trimmed with but-
tons and contrast-
ing flannel. Fast-
ens beneath bow at
neck. “EATON-
MADE.” mm Qo
Price.... 4i90

86-821

FALL &
WINTER82 EATON C°w For Other Good Styles in Girls’ Sweaters, See Page 52



MEETING

THE VARIED

REQUIREMENTS

Excellent Value
Sizes 6, 8, 10, 12, 13, 14 yrs.

L’gths 28, 29, 32, 36, 39, 42 ms.
Color White only.

n Dainty Dress of fine

86-833 White Cotton
Voile displays tucks and lace at
back, and is trimmed as il-

lustrated on front with lace in-

sertion and edging and fl
hand-embroidered designs. ^ Jj
Fastens at back of neck ~

and has self sash. 't&

Silk Broadcloth
Sizes 10, 12, 13, 14 years.
Lengths 32, 36, 39, 42 ms.

Copenhagen Blue, Sand or Coral.

o/> oo-» Dress of the popular Silk
ob-o37 Broadcloth forthe“ Special
Occasion” or for “best. ” Has slashed

cuffs on kimona sleeves,
four-in-hand tie, double-

^^1111 fold collar. Button-trim-
^IIIU med patch pockets are pro-
wj w

vided, and ties form bow
at back.

WoolV^J Flannel '

Sizes 6, 8, 10, 12, 13, 14 years.
Lengths 26, 29, 32, 36, 39, 42 Ins.

Cocoa Brown, Ruct, Copenhagen Blue.

OC QOC A girl will get lots of comfort and00-000 service from this smart Dress of
soft All-Wool Flannel. It has surplice style
bodice bound with braid, and m
shows embroidery stitching on jf~ a%
collar, vest and cuffs Pleats 41
are effectively grouped on am
skirt topped with self belt.

Jean Cloth Middy
14 years.

N;
Sizes 6, 8, 10, 12, 13,
All White or White with JNavy.
_ _ ... White Jean Cloth
00-032 Middy for home, school
and sports wear. Upturned hem
and cuffs on long sleeves fasten with
buttons. Rows of braid trim
White or Navy pocket top
and sailor collar 4 aa mm
finished with 1 MK
black tie. I fcw

Serge Bloomers
Sizes 6, 8, 10, 12, 14, 16, 18,

20 years.
Color Navy only.

OC oon Made for gym-
00“OOU nasium or sports
wear generally are these
All-Wool Serge Bloom-
ers. Are pleated into
buttoned waistband, and
are gathered on^ ftg
elastic at knees C.i%/0

25

86-831

Comfortable Wool Tweed
Sizes 6, 8, 10, 12, 13, 14 years.
L’gths 26, 29, 32, 36, 39, 42 ins.

Choice of Tan with Blue; Tan with Tan.

__ 00 a Ideal f°r real cold
00-034 weather a lassie will

find this very swagger Dress of
good, heavy All-Wool Tweed in
Donegal pattern. All-Wool Flan-
nel in either Blue or Tan forms
wee pockets, smartly-cut collar
and buttoned fold down front.
Shiny buttons like those used for
closing trim the pockets, while
self belt is centred with buckle.
Pleated skirt is knife-pleated
all around, excepting for box
pleat at front. This model, that
will give the maximum of ser-

vice and warmth, is “EATON-
MADE,” Price 5,25

86-838

Fine Quality
All-Wool Serge

6, 8, 1ofl2fi3, 14yrs.
Lengths:

26, 29, 32, 36, 39, 42 ins.

Choice of Navy or
Brown.

86-831 looking Sress
can be depended upon to
give excellent service, for
it is carefully made in
our own workrooms of
fine quality All-Wool
Serge. Skirt laid in
combination box and
side pleats, is joined
beneath buckle-trimmed
belt to bodice that fast-
ens on shoulder.

Lustrous braid binds
cuffs on long sleeves and
neck outlined with chain
stitching, while similar
stitching appears on the
braid-bound contrasting
strap that is attached
at shoulder, passes
through slashes and
beneath belt.
Price 5.00

Knitted Frock of
Soft Warm Wool

Sizes:

8, 10, 12, 13, 14 yrs.
Lengths:

26, 29, 32, 36, 39, 42 ins.
,

Choice of Navy or Brown.
QC 000 Comfortably
00-030 warm as well
as very stylish are knitted
frocks like this one of fine
All-Wool. It is cosy with-
out being cumbersome,
and it will be an especial
favorite of the active girl,

for it allows such freedom
of movement.

Contrasting fibre silk is

used for bindings on cuffs
of set-in sleeves, patch
pocket, two-piece collar
and buttoned opening. It
also forms tie at neck.
This dress, that is com-
pleted by tie girdle
decidedly good

,

value.

EATON
MAD E.”
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Sizes 6, 8, 10, 12, 13, 14 yrs.

L'gths 26, 29, 32, 36, 39, 42 Ins.

Choice of Coponhagon Bluo or
Brown.

All-Wool Flannel

86-845
Smart, now stylo Dress ot

soft, good quality All-Wool
Flannoj boasts the popular dotachublo

collar and ouffs of contrasting Cbambray. It also displays n
rainbow-colored silk tie, two pateh pockets and a self belt. Tha
faot that the collar and cuffs may easily be removed for laundering

Is a practical feature. “EATON-MADE." Price 5.00

Pretty Black Sateen
Sizes 6, 8, 10 , 12, 13, 14 yrs.

_ Lengths 26, 29, 32, 36, 39, 42 Ins.

OC QA A This Black Sateen Dress will

OO—044 prove very practical to slip on
when one comes home from school or when
helping mother on Saturday. Collar, vest
and trimmings on pockets and set-ln sleeves

are prettily patterned on this

good-wearing, modestly-priced
dress. “EATON-MADE."

Very Low-Priced
Sizes' 6, 8, 10 yrs.
Lengths 26, 29 , 32 ins.

Colors Navy or Brown

86-841 Although it is

priced so* in-
expensively, this Girls’
attractive Dress is made
of All-Wool Serge that
gives real comfort and
sendee. Colorful em-
broidery trims front of
bodice, and a self belt
completes skirt pleated
the same way front and
back. Has cosy
long, set - in AAP
sleeves. M fl
“EATON-
MADE.” Urn

All-Wool Serge

26, 29, 32, 36, 39, 42 Ins.

Navy with Red or Navy with

Gold color.

nC OA't Girls always look
00-0441 so nice In a Sailor
Dress that the low price of
this one of flrm-textured All-
Wool Serge will make a great
'hit." Skirt Is smartly box-
pleated, while contrasting
color Is Introduced by the
fibre silk braid, embroidered
anchor and tie. “EATON-
MADE." Price 3.95

/ Be Sure

/ to Give
i Size and

Color

When
Ordering J

86-842

Descriptions of
Girls9 Apparel on Page 85

All-Wool Crepe Armure
6, 8, 10, 12 years.

1 Ins.

Sizes
Lengths 26, 29, 32, 36

Sand (as shown), Brown or Navy.
OC Qftfl Girl's Inexpensive Dress of All-OO-OOU Wool Crape Armure Is ex-
ceptional value. Skirt laid In box and side
pleats Is Joined to bodice that fastens on -

shoulder and Is adorned on front with metallic and
contrasting embroidery. “EATON-MADE."

2.98

Smart, Warm and Durable
Sizes 6, 8, 10, 12, 13, 14 yrs.
Lengths 26, 29, 32, 36, 39, 42 ins.

Choice of Brown with Gold color, or
Navy with Jade

86-843 ®irl
’

s Dress of All-Wool Ar-
mure Crepe with its pebbly

weave, displaying a fine contrasting
fibre silk stripe. Very individual-look-
ing, too1

, is this swagger, serviceable
model with fancy pleated
skirt. Silk Broadcloth tie in
harmonizing hue is held in
position by button-trimmed
straps. “EATON- MADE.”

Fine All-Wool Serge
Sizes 10, 12, 13, 14 yrs.
Lengths 32, 36, 39, 42 ins.

Navy with Tan; Brown with Tan
This modish and becom-ou otv
jnff Eton-style Frock is

developed of fine quality soft, All-
Wool Serge. Pleated skirt joins
cotton underbodice that has front
part of Flannel peeping from be-
neath jacket. The latter is cleverly

braided back and front, as
illustrated, and the result

"*w
is a frock that a girl will
be proudof for “best wear.”

All-Wool Serge
Sizes 6, 8, 10, 12 years.
Lengths 26, 2p, 32, 36 Ins.

Gnoioe or Brown (as shown), or Navy.
QC1 Another decidedly “gooa buy”

I is this Girl’s Dress, made in our
own workrooms of service-giving All-Wool
Sergo. Bodice that hooks on shoulder
displays embroidery In two colors on front. Pleated
skirt Is attached to waist beneath belt.

Two-Piece Dress of Serge
sizes 6, 8, 10, 12, 13, 14 years.

,
Lengths 26, 29, 32, 36, 39, 42 Ins.

Choice of Navy (as shown), or Navy with Gold braid
and black tie.

oikll 0 JGilta W 1_U Lv3

cotton underbodlce that buttons up back.

Popular All-Wool Flannel
Sizes 6, 8, 10, 12, 13, 14 years.
Lengths 26; 29, 32, 36, 39, 42 Ins.

Light Rust (as shown), Brown or Navy, all with
contrasting colored tie and braid.

QC OCO All-Wool Flannel in a good A A _OO-oOo quality develops this Girl’s C DC
stylish and comfortable two-piece Middy 3_2)3
Dress. Overblouse boasts a jaunty em- w
broidered silk broadcloth tie, while white cotton
bodice of separate pleated skirt buttons down back.

Smart Moderately-Priced Model
Sizes 6, 8, 10, 12, 13, 14 years.
Lengths 26, 29, 32, 36, 39, 42 Ins.
Brown (as shown), Navy with Red.

QC OCA Attractive In style and coloring _ —00-004 Is this Dress of All-Wool Sorgo. O QQ
Surplice bodice uses contrasting flannel with Q
embroidered design for collar, vest and cuffs w w w
on new gathered sleeves. Skirt laid In side, narrow and
wide box pleats Joins waist beneath belt that features
metal buckle. “EATON-MADE.”

Seasonable Apparel
Sizes 6, 8, 10, 12, 13, 14 years.

Colors Rod with Black (as shown), Navy with Gold color.

Oc ore Warm Middy of a beautiful _ _ _
OD—OOO quality All - Wool Flannel, O g C
trimmed with braid. Tie passes beneath L m I )
button-trimmed strap. Price

OC OCA O Pleated Skirt of All - Wool - at a.00—00 I O Plaid Home-spun, has cotton § O
underbodlce buttoning up back. Brown I -9Q
or Navy Plaid. Sizes 6, 8 10 years w

; oc oca A Skirt, same style and color _ _ _
I

00-0014 as 86-8513. Larger sizes. Q QC
Sizes 12, 13, 14 years. Z.|in
Price “,ww

All-Wool Crepe Armure
Sizes 6, 8, 10, 12, 13, 14 years.
Lengths 26, 29, 32, 36, 39, 42 Ins.

Navy (as shown). Brown or Sand, all with contrasting
two-colored embroidery.

qc Occ Girl’s becoming Dress of All- . . A00-000 Wool Crepe Armure, with O QQ
decorative embroidery carried out In two aj_jfQ
colors on front of bodice. Collar with little

w w w
ribbon bow Is also embroidered, and skirt topped with
belt is attractively pleated.

Velveteen and Crepe Armure
Sizes 6, 8, 10, 12, 13, 14 years.
Lengths 26 , 29, 32. 36, 39, 42 Ins.

Choice of Dark Brown and Cocoa (as shown). Wine
and Cocoa Brown.

oc oC7 Very new and smart Is this -- a. .00-00 1 Girl's two-piece Middy Dress. C DC
Twill-back Velveteen fashions overblouse } ^1
which has braid-bound collar and cuffs to
match separate pleated skirt of All-Wool Crape
Armure. Fancy braid composes tie, and Is used for
trimming.

Striped Wool Flannel
Sizes 10, 12, 13, 14 years.
Lengths 32, 36, 39, 42 Ins.

Tan (as shown), French Blue (Medium Blue).
nc OCO Much liked by girls and their A At mOb-000 mothers Is a swagger, good-wear- C E
lng Dress such as this belted model of II-A «l
fashionable All-Wool Striped Flannel.
Smart collar has silk broadcloth tie, set-ln sleeves have
trim cuffs, and pateh pockets display effective buttons.

Stylish Dress of Velveteen
Sizes 6, 8, 10, 12, 13, 14 years.
Lengths 26, 29, 32, 36, 39, 42 Ins.

Dark Brown (as shown), Wine or Navy with contrasting
colored trimming.

oc OCO Rlch-looklng Dress of Twill- a- mm mOb-O&y back Velveteen will be a C /E
favorite for "best" wear. Frills appear D- f el
above gathers that control fullness at sides.
Bodice that fastens on shoulder has touch of contrasting
band embroidery on neck and front of belt that displays
two ribbon ornaments.

All-Wool Crepe Armure
Tan (as shown), or Navy.

oc oca a Laid In box and side pleats Is a
ob-oOl 1 this All-Wool Crepe Armure 1 CQ
Skirt that has buttoned cotton bodice. l Balw
Sizes 6, 8, 10 years. Price

oc oca n Skirt, same style and colors ^ aaea
Ob-OOl C as 86-8511, In larger; sizes. | QQ
Sizes 12, 13, 14 years. | ,Qv
Price A

All-Wool Serge
Color Navy only.

QC OC4C Girl's pleated Skirt of de- a aaaa
ob-oOl O pendable All-Wool Serge Is | CQ
Joined to buttoned cotton underbodlce. I .IIQ
Sizes 6, 8, 10 years. “EATON-MADE.”

oc oca c Skirt, same style and colors - ye —
ob-OOl b as 86-8516, In larger sizes. 1 QC
Sizes 12, 13, 14 years. | mVW
Price

84 rr. EATON C?.™ There Are Handy Order Forms Located at Back of Catalogue winter
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86-854
All-Wool
Serge

f 86-853

All-Wool
flannel

5~

86-859
Velveteen

86-856
Crepe Armure

86-857
Velveteen
and Crepe
Armure <

All-Wool

Serge

86-850
Crepe
Armure

All-Wool
Crepe Armure86-858

Stripe
flannel MT A WATCHWORD THAT

STANDS FOR ECONOMY

86-852
All-Wool

h Serge

For descriptions, and other

colors in which these Dresses

may be obtained, see Page 84,
opposite this.

86-8513
6,8 and lOt-iear

86-8514
1 E, ! 3 and 14 near:
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86-861

Block Polalre
with Beaverlne

86-864
All- Wool
Plaid-
Back

Coating86 -860
™

All-Wool
Heather
Mixture

795

86-866

All-Wool
Plaid-
Back

Coating j

795 i

86-865 ^*<31

All-Wool
Polai re

86-867

English

Blanket
Velour

86-863 V
English <

Blanket
Velour
with

Beaverine

86-862 N
All-Wool

Block Polalre

86-868
Furrowed
Stripe
Velour

Front View
86-865

Color Rust

:

Back View
86-868
Color

Front View
86-863

Color NikiAlmond Gi

I'fll
I ^

jcvi -

® a BUfa

IPII 1 \
-

L
WL

J

1

$ ,:!

|";V .m
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Great Value
Sizes 6, 7, 8, 9 years.
Lengths 28, 30, 32, 34 Ins.
Choice of Deep Castor (Brownish

Sand), Brown or French Blue
(Medium Blue.)

Q£ Q7C Though it Is so inex-
00-0 1 0 pensive girls will find
this Coat warm and service-giving,
for it Is well made of English
Blanket Velour, is lined through-
out with Twill Sateen. Cable stitch-
ing appears on back, domed collar,
set-in sleeves and
below openings of HAA A
slash pockets. 1*1111 A“EATON- ZVUU JI
MADE.

^ WARM n

COATS IN

SMART AND
YOUTHFUL

^ STYLES ^

Price.

Stylish

86-871

Lengths:
Sfji 33, 36, 39, 41, 42 ins.

Deep Castor
(Brownish Sand),

WWif Brown or Med.
Ha Copper Brown.
§7 I m ported Blanket
HI Velour develops this
H Coat; lined throughout
¥ with Twill Sateen. Pin
r tucks trim domed collar and
turn-back cuffs. __ _ «
They also form 7 QC
panel effect on I
side. “EATON- w
MADE.”

Sizes 8, 10, 12, 13, 14 years.
Lengths 33,36,39,41,42 1ns
Brown with Brown or Lovat Blue

with green overcheck.

OC 070 Cosy Coat of thick All-
00—0/4- Wool Polo Cloth with
overcheck uses Beaverlne (sheared
and dyed hare) for domed collar and
turn - back cuffs.
Cable stltchlug lndt- M AAA
cates size of Inset A Mills,
pockets. Lined with W
Twill Sateen through- MM

Price

Plaid-Back Coating
Sizes 8, 10, 12, 13, 14 years.
Lengths 33, 36, 39, 41, 42 ins.

Choice of Brown or Lovat Blue.

r%£ Q7JI
A heavy Warm Plaid-back Coating00-0 1 develops this model that has an inter-

lining to waist, and is lined in sleeves and to waist
with Twili Sateen Domed collar of Beaverlne
(sheared and dyed hare) is a smart, cosy feature, and
trimmings are of embroidery stitching and buttons.
Set-in sTeeves have turn-back cuffs, and there are
two slash pockets. Price 9.75

Description of Coats
On Page 86

All-Wool Heather Mixture
Sizes 6, 7, 8, 9 years.
Lengths 28, 30, 32, 34 ins.

Choice of Light Brown Mixture (as shown), or Lovat
Blue Mixture.

Splendid value is this Girl’s
stylish, warm Coat of a closely

woven All-Wool Heather Mixture.
86-860
woven Al
Beaverlne (sheared and dyed Hare) forms
convertible collar, while stitching and novelty buttons
decorate back and appear too on cuffs of set-in sleeves
Has side tie, two Inset pockets, and is lined with Twill
Sateen throughout. “EATON-MADE.”

All-Wool Block Polaire
Sizes 8, 10, 12, 13, 14 years.
Lengths 33, 36, 39, 41, 42 Ins.

Choice of Rust (as shown), Castor or Brown.

QCt QC4
“mF. 1 like your coat!”

00-001 many a girl will hear when
she appears In this beautiful winter-
weight model. The material is the
fashionable All-Wool Blocked Polaire, and Beaver-
lne (sheared and dyed Hare) composes domed collar
and culls on set-ln sleeves. Straps with metal buckle
distinguish patch pockets. Lining throughout Is
Twill Sateen of good quality. “EATON-MADE."

A.Very Smart Model
Sizes _ __
Lengths 33, 36', 39', 41 42 Ins.

Choice of Dark Sand with Rust (as shown); Rust
with Dark Sand; Brown with Dark Sand.

OC 0CO The girl who likes apparel
00"OOC that is "different” will be
pleased with this warmth-giving Coat of
the popular All-Wool Block Polaire.
Folds of contrasting shade graced with novelty buttons
are smartly set in on domed collar and sides topped
with a touch of embroidery . Slash pockets also show a
glimpse of harmonizing shade. Lining throughout is
of Sateen.

Fur-Trimmed Blanket Velour
Sizes 8, 10, 12, 13, 14 years.
Lengths 33, 36, 39, 41, 42 Ins.

Dark Brown (as shown), Deep Castor or Navy.

OC QCO Fur always gives a seasonable AAV*00-000 air to a Fall and Winter Coat, X U®|
and this model of serviceable Blanket ViVV
Velour chooses Beaverlne (sheared and
dyed Hare) for Its domed collar and cuffs on set-ln
Sleeves that have windshields. Buttons and rows of
stitching embellish sides, and there are two pockets.
Lined throughout with Twill Sateen.

Unusually Heavy and Warm
Sizes 8, 10, 12, 13, 14 years.

Lengths 33, 36, 39, 41, 42 ins.

Tan Mixture (as shown), or Lovat Blue Mixture,

pfi 0C>| Well protected from the
00"OOH severe cold is the girl who
wears this heavy Coat, made In our
own workrooms. The material is thick
All-Wool Coating with a plaid back, and Twill Sateen
lines this model to the waist. Interesting features are
nicely shaped convertible collar, big patch pockets
with flaps, all round belt and inverted pleat in back.

New Style in Blanket Polaire
Sizes 8, 10, 12, 13, 14 years.
Lengths 33, 36, 39, 41, 42 ins.

Light Sand (as shown). Brown or Rust.

OC QCC Girls will be delighted with00-000 the style and warmth of this
model, and their mothers will be equally
pleased with the quality of the fabric
that Is All-Wool Polaire. A special feature is the new
collar that may be worn flat or upstanding. It dis-
plays stitching, and Is faced with Beaver! ne (sheared
and dyed hare) which also forms cuffs. Stitching and
buttons to correspond with treatment at side are also
noted on sleeves. Lining throughout of Twill Sateen.

Little Girl’s Cold Weather Coat
Sizes 6, 7, 8, 9 years.
Lengths 28, 30, 32, 34 Ins.

Brown Mixture (as shown), or Lovat Blue Mixture.

OC QCC Even In zero weather your AH00-000 lassie will feel cosy in this / Ur
winter-weight model of soft, thick All- I i«7v
wool Coating that has plaid back It is
expertly tailored In our own workrooms, and Is lined to
waist with Twill Sateen. Buttons on cuffs of raglan
sleeves match larger ones that fasten belt, double-
breasted front, and snugly-fltting convertible collar

Marked at a Low Price
Sizes
Lengths 33, 36, 39' 41 i

42
Deep Castor (as shown). Dark Brown or

OC QC7 Here’s proof positive that one A00-00 f can secure their girlie a A
thoroughly satisfactory coat for a small V
amount. This trimly belted model Is
made of sturdy English Blanket Velour, and lined
throughout with Sateen. Embroidery stitching and
buttons are placed on convertible collar, set-in sleeves
and sides. Slash pockets are conveniently located

All-Wool Furrowed
Striped Velour

Sizes 10, 12
, 13, 14 years.

Lengths 36, 39, 41, 42 lna.

Cranberry (as shown), Castor or Almond Green
(shown In back view.)

QC QCQ In one of the season's veryOp OOO newest modes comes this
Girls Coat of All-Wool Furrowed
Stripe Velour. It Is comfortably
Interlined to hips and lined throughout with Sateen.
Has set-ln sleeves gathered Into cuffs, swagger collar
faced with Mandel (sheared European Lamb) andtwo pockets.

86-870

10.00

86-871

10.00

10.95

86-870

Navy

V

86-874

12.75

//jP
^ Block

Polaire

Sizes 6, 7, 8, 9 yrs.
L’gths28, 30, 32, 34 ins.

Castor, Brown or
French Blue (Med-
ium Blue).

Attractive Coat of the
fashionable All - Wool
Block Polaire chooses
Beaverine (sheared and
dyed hare) for its becom-
ing convertible collar.

Self loops and round but-
• tons fasten front, while
smaller buttons, together
with cable stitching trim
the pockets and stitched
cuffs. Lining throughout
is Twill Sateen of good
quality. “EATON-
MADE."
Price 8.25

A Good Choice

86-873
Sizes:

8, 10, 12, 13, 14 yrs.
Lengths:

33, 36, 39, 41, 42 Ins.

Sand, Grey, Castor
or Brown.

Fine quality All-
Wool Worsted Zibe-
llno, which has a
smooth, lustrous, long-
haired finish, fashions
this girl’s handsome
Coat. Fully Interlined
and lined throughout
with Twill Sateen, and
sleeves
have .
wind-
shields.

1925-26 We Pay Shipping Charges on Orders of $5.00 or Over From This Book ^T. EATON C?, 87



Blanket Cloth
Sizes 8, 10, 12, 13, 14 yrs.

L’stlis 33, 36, 39, 41, 42 Ins.

V Choice of Castor, Brown
\ or Cranberry.

s / oc ooo stylish,

/ OO-OOO Coat of ....

/ ported Blankot Velour.
lined throughout with Twill

Sateen. It displays rows of
chain stitching on back, cuffs
of button-trimmed sleeves and
domed collar that has squares
of the stitching to match those
that appear on front.
“EATON-MADE.".. 8.95

Beaverlne-Trimmed
Sizes 6, 7, 8, 9 years.
Lengths 28, 30, 32, 34 Ins.

Castor, Brown or French Bluo
(Medium Blue).

QC 004 Fur-trimmed coats are
00-00 1 great favorites for cold
weather, and tills belted model of
Imported Blanket Volour uses
Beaverlne (sheared and dyed Hare)
for culls and convertible collar.

Cleverly arranged chain stitching
appears on button-trimmed back
and continues to whore pockets are
Inserted on front. _ _
Twill Sateen HI IT
forms the lining M JJ 11 / \

throughout. w /‘ r

“EAT ON- MADE." /tf

warm

Saving Here!
Sizes 8, 10, 12, 13, 14 yrs.

L’gths 33, 36, 39, 41, 42 Ins.

Choice of Brown Mixture
or Lovat Blue Mixture.

oc ooo A bargain of
. 00-604 unusual merit
I is this cold weather Coat
M made of heavy, warm
if Plaid Back Coating. A
I girl will thoroughly

| enjoy the warmth and
a comfort it provides,

g and her mother will be
m pleased with its good-
|§

wearing qualities. Back
H has an inverted pleat
1 stitched part way
B down. Cable stitching
I is noted on convertible

|j
collar, turn-back cuffs

II s and button-
H M a trimmed patch
H iW fl I pockets. This
l| belted model
» that is half

H 111 \ hned with twill
a ' 1

1 1 1\ sateen is also
it 1 i \ half inter-

\ \lined with
Tm \ l > -b

) flannelette.

Be Sure to
State Size
and Color
When You

Order

Inexpensive ,|
.

Rubberized
Raincape
For Girls M
86-884

- '111 ®llfl
Sizes: 'vHB llrami

6, 8, 10, 12, 13, 14 yrs Q
Lengths:

no.93, 36. 30. 40. 42 ins

Choice of Fawn or fg||§! 'JvSs|i"i
Navy.

When a girl has
to go to school
“Rain or Shine” a
Raincape like this 'l|§§
splendid one is a
great boon. It is

well-made of firm V. .

Cotton Bombazine, — 1

with a well-rubberiz- ' .

ed inner surface, and
has stitched and ce- .
mented seams. Nicely-fltting In O I
attached hood is gathered on
elastic at face, while the button- M
trimmed arm openings are OU
carefully finished. As this
reliable “ EATON- MADE” Raincape but-
tons to a good depth down front it will
protect a lassie’s apparel from splashes.
The low price too, is anothor big con-
sideration. Bo sure to state size and

W Trimmed
IHf With Fur
Sizes 8, 10, 12, 13, 14 yrs.
L’gths 33, 36, 39, 41, 42 ins.

Choice of Castor, Brown
or Navy.

DC Q 0rt Very good-Iook-
OD—OOU mg as well as
cosy and serviceable is this
Coat of i m ported Blan ket
Velour. Beaverine (sheared

a and dyed hare)
forms domed
collar and turn-
back cuffs.

P"'" 'k Chain stitchingA i in straight and
\ curved lines
\ trims set - in
\ sleeves, and

y ending in ar-

\
row beads

sk/ AA decorates
pi the sides

o
i

: 'ki? further
, |

w adorned with
4 buttons. This

"I
model, lined
throughout with

.J
Twill Sateen, is

• 1 provided with
vlll -J slash pockets.

\ I “EATON-
\ MADE.”
\ Price 10.75

Description of the
Negligees shown

on Page 89

Brocaded Corduroy Velveteen
Bust sizes 34, 36, 38, 40, 42, 44, 46.

Choice of Rose (as shown), Copenhagen
Blue or Grey.

Qc oriA A very luxurious air A Afoo-oyu has this woman’s I) JfJl
Lounging Robe of rich-looking weww
Brocaded Corduroy Velveteen. It ties
gracefully at one side and boasts a large and
small patch pocket on the other. The long
shawl collar and wide sleeves with slashed
cuffs give very becoming lines to this beauti-
ful model that would make a lovely Christ-
mas gift or addition to a bride’s trousseau.

Inexpensive Japanese Kimona
Will fit sizes 34 to 44 bust measure.

Copenhagen (as shown). Rose or Mauve.

Qc oof Sucb a small sum 4 AP
OO-oyl buys this Japanese I Mil
Cotton Crepe Kimona that It is
sure to be in great demand, and many a
woman would be glad to receive it for a
Christmas or birthday present. Skilful
workers hand-embroiderea the fascinating
contrasting designs that decorate back,
front and sleeves. Double fold of white
cotton crepe edges sleeves, neck and front,
and attached girdle adjusts waist size.

Warm Cotton Eiderdown
Small (Bust sizes 34, 36); Medium (Bust

sizes 38, 40) ; Large (Bust sizes 42, 44, 46).

Grey (as shown), Copenhagen Blue or
Rose.

Very inexpensive, but
none the less cosy and

appealing for all of that is this

86-892 3.95
woman’s Kimona. It is developed of
Figured Cotton Eiderdown, which has a
nice fleecy, supple texture. The ribbon
binding gives a well-finished air to smartly-
shaped collar, turn-back cuffs and patch
pocket. Tasseled cord ties jauntily at
waistline.

Girl’s Cosy Eiderdown
Kimona

qc ooo A very i

OD-Oyo practical gift 2.95

Sizes 8, 10, 12, 14 years.
Choice of Red (as shown). Sky or Tan.

A very welcome and
gift for a

girl is this cosy Kimona of
Figured Cotton Eiderdown, a fabric
that feels and looks so soft. Lustrous
ribbon edges collar, turn-back cuffs on set-in
sleeves, and the handy patch pocket.
Tasseled girdle completes this Kimona that
is priced so moderately.

Heavy Imported Blanket
Cloth

5.95

In Regular and Extra Sizes
Bust sizes 36, 38, 40, 42, 44, 46

Rose (as shown), Copenhagen, Navy or
Grey.

on a and thick is the
OD—894 Imported Blanket
Cloth chosen for this Dressing —
Gown that will prove delightfully cosy. It

is cut on roomy lines held in at waist by
tasseled mercerized cord. Lustrous ribbon
forms band on collar, cuffs ofwide inset sleeves
and handy patch pockets, and also covers
buttons, that together with cord effect

closing. “EATON-MADE.”
_ Same style and colors as 86-894

00-o90 for larger women. a ajp
Bust sizes 48, 50, 52, 54. h / H
Price ValHl

Wool-Top Chinchilla
Eiderdown

Bust sizes 36, 38, 40, 42, 44, 46.
Choice of Cardinal (as shown). Grey,

Rose or Copenhagen Blue.

on one The very personifl- A AT
00-630 cation of comfort wo- n J|J|
men will find this Bathrobe of w w
fleecy Chinchilla Eiderdown, a soft, wool-
top material with a cotton back. Folds of
satin trim collar, turn-back cuffs and patch
pockets, while a lustrous tasseled cord
encircles waist.

Very Attractive Model
Bust sizes 36, 38, 40, 42, 44, 46

Choice of Rose (as shown), Saxe (Medium
Blue) or Hello.

on on-r Aa unusually attract- ^ Af
ob-oy7 ive and comfortable I JJJJ
Lounging Robe—is that what you
are seeking? Then you will be more than
pleased with this one made of Imported
“Beacon” Blanket Cloth that is so soft

and warm. Padded, mercerized silk forms
becoming collar, as well as stitched cuffs

on roomy inset sleeves and bands on big

patch pockets. A mercerized tasseled cord
is used at waist.

88 -"T. EATON C9„,™ The Easiest Way to Find An Item—Consult the Index
FALL .
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PRETTY,
COMFORTABLE\ 86-897

“ Beacon ”
Blanket Cloth

FOR WEAR IN

LEISURE HOURS

WHAT COULD
MAKE A

NICER GIFT?

Blanket Cloth
86-894

86-890

Brocaded
Cord uroy
Velveteen

85-896

Wool-Top
Chinchilla
Eiderdown

f
801 !

: Wkm
-m
f|S

Regularegular E95
Sizes u

—

86-895
Extra

86-893 Bf
Cotton^l
Eiderdown

izes

86-892
Cotton
Eider-
Down

Women’s Cosy 1 35
Felt SI i oners I

52-244 These neat, comfort-
able Felt Slippers In

pleasing shade of Ancient Blue,
are but a sample of what Is shown
on page 141, Padded leather
soles and heels. Sizes 3, «, 6, 6, 7.

S For descriptions and other colors

in which these garments may be

had, see Page 88 opposite. Be
sure to state color desired when

you order.
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GOOD VALUE AND
RELIABILITY"

Etafb ri gga n Bloomers
To correspond with 34, 36, 38, 40, 42, 44

bust measure.
Choice of Poach, Hello or Flesh.

74-9650. They bear tho
lk||A EATON IA label and are certain

. vVw to be a decidedly "good buy."
In fact It Is such an excellent

\ Pair opportunity to economize In .V securing service-giving ^\ bloomers that many thrifty

v. .. \ shoppers will order them
TfibsA In each color. They are

| VlFT gathered on elastic at AMjgftj

mj/L . ¥
.
\ waist and knees.

With Warm Fleece Lining
To correspond with 34, 36, 38, 40, 42, 44

bust measure.
Choice of Helio (as shown) or Pink.
74-9645. These Fleece-lined J* gk

Cotton Bloomers are delightfully cosy KUa
so will be favorites for cold weather wvV
wear. They are cut on generous lines

and are gathered on elastic at waist and knees.

^ Correct size is actual
bust measure taken
snugly over dress.

98-3418. EATONIA
Corselette for slight and med-
ium figures. Pink Brocade,
lightly boned in back. Deep
elastic Insert In back. Fastens
at side, four hose « ESI
supporters I aww

Fibre
'livv Silk
B; Bust sizes

/// 36,38,40,
'

•
#" 42.

U Flesh', Hello

/ Wh?te. 85c
£ ill 96-5621.
/ f Striped Fibre

|| m Silk —.

sjj Vest.
|Tmi a

W ii So inuch
/¥. ifi In vogue AB

this
ZuZijP season. «
96-5622.
Bloomers of

Striped Fibre
Silk to match.
Sizes 36, 38, 40, {BIS
42. Colors~

‘ Helio or WMFlesh,
White.
Price

.

96-4610
. J

Length. 64, 66 Ini.
will fit up to 40
butt moaturo.
Peach (03 Showu),
Orchid or Whlto.

96-1624. Silk
Cropo-do-Chino devel-
ops this beoutlful Night-
gown that has Lace edg-
ing on top and double
fold on armholes. la
further trimmed with
hemstitching and ribbon
festoon. “EATON-
MADE.’
Price 5.95

English Broadcloth
Bust sizes 34, 36, 38, 40, 42, 44.

Length 49 inches.

Navy (as shown). Sand or Grey.

96-5605 Service-giving - m *k
English Broadcloth, a very 1 Rll
popular fabric, composes this I.JU
EATONIA Princess Slip. Has
gathered sides, double-fold shoulder straps
and tape draw in hemstitched top.

Fleece- Lined Slip
jj

Bust sizes 34, 36, 38, 40, 42, 44. q
Length 45 Inches. «

96-5603. There's all sorts of
comfort and wear In store for those 0
who choose this Princess Slip of s\
heavy Fleece-lined Grey Cotton.
Tape-run beading finishes neck, a /O
neat trimming outlines armholes and
shell stitching makes an appropriate
trimming on lower edge
Price

Length for each gown 54 inches, will fit up
to 40 bust measure.

Helio or Pink. Peach or White.
96-1616. Warm

Flannelette Night-
gown with shirring
on front and fancy
stitching.... 1.00

Helio or Pink.
96-1621. Fig-

ured Cotton Crepe
is used for this slip-
over Nightgown.
Price 1 .00

1.29

Cotton Voile Nightgown
Lengths 64, 66 Inohes, will fit up to

40 bust measure.
Hollo (as shown) or Poach.

96-1623. Trimmed with rows of
shirring, lace Insertion and edging
Butterfly medallions on . I-
front. Price | ,St)

Bust sizes 34, 36, 38, 40,

42, 44. Length 49 Ins.

Sand (as Shown). Black

or Peaoh.

96-5608. Rlch-Iook-
lng, good-wearing Princess
Slip of Fibre Silk Trlco-
lette. Has double fold to

make It shadow -proof to

hip depth. Ribbon draw
adjusts size at OC
top. Price O.A3

Black Sateen Apron
Sizes 34, 36, 38, 40, 42, 44. Length

49 inches. Color Black only.

98-6660. Becoming and attrac-
tive Black Sateer Porch Apron has
tie girdle and uses contrasting binding
and figured sateen as illustrated.
“EATON-MADE.** Price... 1.98

Bloomers and Step-Ins
Side lengths 25, 27, 29 Ins.
Peach (as shown) or Hello.

96-46 1 O. Effective Cotton
Crepe fashions these inexpensive and
reliable Bloomers. Elastic An
at waist and knees DOC

Side lengths 27, 29, 31 Ins.
Green (as shown). Peach or Navy.

96-461 1 . Bloomers of lustrous dur-
able Stri ped Satl nette (sateen)

. q g
Elastic at waist and knees OwC

Sid© lengths 23 and 25 Inches.
Hello (as Shown) or Peach.

96-4612. Pretty Step-ins
Of fine Colored Cotton Voile. . 900

We Pay Shipping Charges on Orders of $5.00 or Over From This Book90 EATON FALL &
WINTER



96-1612

EXTRA SIZE
|liJ J fluty

J96jmf
Tr~'

EMBROIDERY
pTRIMMEID^

y{pw
TlannielettI
EMBROIDERY

I 9611602 I

i I
;

f

EXTRA
VALjfjE

i.ob

TRIMMED

STANDS FOR GOOD VALUE
IN GOOD MERCHANDISE

Both large and small women will be
interested in these warm White Flan-
nelette Nightgowns, for the EATONIA
label is a “ Sure Sign of Outstanding
Value.”

n- .... Cosy Nightgown has double-
57b“l bl 1 fold yoke at back and tucks
and embroidered bands on front yoke.
Scalloped embroidery trims neck. Length
56 ins., will fit up to 40 bust measure.

.. - 'Extra SizejNightgown, with
9b“l bl t finishing braid and scalloped
embroidery on neck and front. Has
double-fold back yoke. Bust sizes 42, 44,
46, 48. Length 56 inches.

Soft White Flannelette
When you examine this Nightgown you will

agree that it is “extra value,” for it is well
made of soft, service-giving White Flannel-
ette. Double-fold yoke at back; yoke on
buttoned front is trimmed with colored stitch-
ing. Self frills finish neck and long sleeves.

oe „ Pits up to 40 bust, a
96-1 602 Length 54 ins. Price 1 »UO
r\r- j -no women’s Gown, « o r-
96-1 603 Bust sizes 42, 44, 46. I iwO
QC , en . Extra Large Women’s Gown.

Pretty Flannelette Gown
Lengths 54 and 56 inches, will fit up to 40

bust measure.

- . . _ . . Here’s proof positive that a
96-1 bl 4 White Flannelette Nightgown
can be attractive as well as warm and service-
able. It is made in our own workrooms of
closely woven White Flannelette that has a
soft texture and fleecy finish. Yoke on
buttoned front displays hemstitched tucks,
embroidered band and finishing braid. The
latter, together with scalloped flannelette
embroidery, finishes neck and long « "7R
sleeves. Price I / 9

One-Piece Pyjamas
Bust sizes 34, 36, 38, 40, 42.

QC_1 COQ An ever-increasing number ol women are
1 OVC7 wearing one-piece Pyjamas like these

warm ones of White Flannelette. Colored stitching
trims band on neck and buttoned front, and appears

on pocket and turn - back
,'N. finish of sleeves. Are gathered

,
on elastic at ankles, m I- 1

r%\ “EATON-MADE.” 1.59

\
WH,T IN

&I2ANNEL.ETPE4
Two-Piece
Pyjamas

Bust sizes 34, 36,
38, 40, 42, 44.

\
Women’s com- i

f fortable Two- 1

piece Pyjamas N
of soft White

Flannel ette , bave colored
trimmings. Trousers are
gathered on elastic at waist.
Coat provided with pocket
fastens with buttons and
braid ornaments. m a
‘EATON-MADE.* 1 ,98

96-J1609
dnje|piegJ
pyjamas

Length 54
Will fit up to 40 bust measure.

C\C icn7 Many women will take ad-
yb-lbUf vantage of this opportunity
to secure a cosy White Flannelette
Nightgown for a very moderate price.
Tucks on front yoke are hemstitched in
color to match stitching on frills that
edge neck, front and sleeves, m ma
“EATON-MADE.” Price... 1 i09

Lengths 54 and 56 ins., will

fit up to 40 bust measure.
_ _ . On this very comfortable
96—1 60S Nightgown of White Flan-
nelette colored stitching prettily finishes
the self frills on long sleeves and V-neck.
It also edges embroidered band that with
tucks and finishing braid trims * . >
yoke on buttoned front. Price. I .40

96-|61|0S

TWO-PIEC’E
I PYJAMAS!

| / Length 64 Ins., will fit up to 40 bust
measure.

QC 4CM Low-priced Nightgown
70- I DU I of Striped Flannelette,

1 has yoke at back and front. Self frill
> finishes sleeves, neck and OA

buttoned front. Price 0«7C

Warm fleece

FLANNELETTE
SLIPOVER

1.29 EXTRA
lAiutf

lengths 66 and 58 Inches, will fit up to 40 bust
measure

. r
QC ICfiC Popular slipover style White Flan- ^
^u— I DUO nelette Nightgown, has hemstitching o
on cuffs and front. Front yoke with V-neck Is made
of effective scalloped embroidery. m Ir7

'

Price... |

QC 4 cnc Same style as 96-1605, for larger
570-IOUD women. Sizes 42, 44, 46, 48. . m ^ --®
Lengths 56 and 58 Ins. Price 1 .45 ( “

)

Sizes Small, Medium, Large.

Cl o Extra warm Nightgown of heavylOlu Fleece-lined, Silver Grey Cot-
ton will prove extremely comfortable In severe
weather. It Is a splendid choice for those who
use their sleeping porches even on the coldest
nights. Tape run through beading adjusts neck
size. Neat edging finishes buttoned r\r\
front. “EATON-MADE." Price.. 2>OQ

1925-26 We Pay Shipping Charges on Orders of $5.00 or Over From This Book SJ. EATON C9!,



7,7.0 ./

A 96-5610#

FLANNELETTE
CHEMISE

85c^
V, MADEaNJ

A soft White Fla n-
9b—Obi U nelette Ohemlse that
women will find delightfully cosy.
Lace edges armholes and neck.
Bust sizes 34, 36, 38, 40, 42,
44. Price OOC

96-5602|

SATINET"!

1 SLIP I

\«M60§ I A

w'"

DIMITY »in

Warm
Side lengths 25 and 27

inches.

Will fit up to 42 bust
measure.

96-4608 goVd
quality and soft tex-
ture assure one of the
warmth and service-
ability of these mod-
estly-priced W h[i t e
Flannelette Bloomers.
They have elastic at
waist and knees and
have been made roomy
enough for comfort.
During the cold
months you’ll often
appreciate their cosi-
ness. r- _
Price OOC

Dainty enough
for a trousseau
is this fine
White Nain-
sook Night-
gown made and
hand - embroid-
ered in France.
Bust sizes 36,
38, 40, 42, 44.

Price. 1.95
Well Made

Bust sizes 34, 36, 38,
40, 42, 44.

Length 49 inches.

J Black, White or
“(Q Peach,
o r\c cca

a

As this
96-5602 Princess
Slip is such good

o value you will be
Owise to order several.
P\ It is made of lustrous
/Satinette that is

good quality Sateen.
Has double - fold
shoulder straps, tape
draw on hemstitched
top and is gathered

Inexpensive
Bust sizes 34, 36, 38,

40, 42, 44.
Length 49 inches.

96-5601 tfcaT
and easily-laundered
Princess Slip of
Crossbar White
Dimity has deep
shadow-proof portion
on skirt. It will wear
splendidly and shows
hemstitching on the
gathered sides, shoul-
der straps and a ^
neGk / 53G

Fine White Nain-
soo k develops this
Envelope Chemise
that is another excel-
lent value. Is made
and hand-embroider-
ed in France. Bust
sizes 36, 38, «
40, 42, 44. 1 / ©

iyfgjfjgg
ILsateen*
^^ iNIsIIeSmmm

at hips.
Price . .

.

mmpi96-5607

GREY
FLANNELETTE

, , 98c

oc CC AC Carefully pro-
96-5606 portioned for
the large woman is this Prin-
cess Slip of Cotton Broad-
cloth, a sturdy and highly
satisfactory fabric. While it

is cut to fit nicely under
the becoming slenderizing
dresses it has ample
width which is gathered A
at hips. “EATON- jw
MADE.” m OC
Price.... I i9w

Good Value
Bust sizes

42, 44, 46, 48, 50.
Length 50 inches.

Choice of Black
or Sand.

Length 35 inches.

oc aca7 AH sorts of comfort and service
30—cbU f will be derived from this heavy
Knitted Petticoat of a sturdy Cotton and Wool
Mixture. It comes in the popular Grey shade
with a fancy Navy Blue border and has neatly
fitting yoke and strong crochet draw at « an
waist. “EATON-MADE.” Price.... 1 >09

Length 27 inches.

oc ocaq Here’s the knee-length Knitted
9b—zbUo Petticoat that so many wear with
such satisfaction in the cold weather. It is

composed of warm, durable Grey Wool and
Cotton and is knit in an elastic ribbed stitch
with colored bands for trimming. Neatly-fitting
yoke section is topped with crochet m nn
draw. Price I iUU

Side lengths 27, 29, 31 inches. Will
fit up to 42 bust measure.
Color Navy Blue only.

oc a coo Made to give “solid comfort”
yb—4bl)9 are theseheavy Navy Sateen
Bloomers cosily lined with flannelette.
Elastic is tun through casing at < /t tZ
waist and knees. Price I «*rO

Soft Flannelette
Bust sizes 34, 36, 38, 40, 42.

Color Grey only.

oc scat 11ow comfortable this
yb-ObU i Woman’s soft Grey
Flannelette Princess Slip will
prove on a cold day. It is made in
slipover style and has gathered
sides. Note the very moderate
price. “EATON-
MAIIDE. Price

.

Length 54 inches will fit up to 40
bust measure.

a/, j ci 7 ^ h i t e Cotton
yb— 1 b I f Nightgown in slip-
over style with effective m ac
eyelet embroidery I >C9
OC 1C10 Nightgown, same
9b- 1 b l O style as 96-1617 for
larger women. Bust sizes 42, 44,
46, 48. Length 54 m
inches. Price I >9U

1 —
\S

Fop Larger Women
oc «/> 4A Same style Nightgown
9b— I btU as 96-1619 for larger
women. Bust sizes 42, 44, 46, 48.
Length 54 inches. « _A
Price 1 .50

Length 54 inches, Will fit up to 40
bust measure.

oc <C 4 0 Pretty Nightgown Of
96—1619 soft White Cotton
shows tucks and eyelet « OC
embroidery on front yoke. . liCp

92 «*T. EATON C?NmED Our Guarantee Means That Every Purchase Must Be Entirely Satisfactory
FALL
WINTB
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M FLEEGE^LINED
EXTRA SIZE if

rSWISSRIBBED
//^TPATSlzSI
! li lf4-86*9! 1

Great

Warmth
for

Large

Women

c°MBEDCOTT°Nl
Sizes to correspond with 46, 48, 50 bust

measure.
Color Grey only.

74_QA07 Protect yourself from the
I

H

900 1 coi(i by wearing these
Grey-colored Fleece-lined Cotton
Bloomers in a good heavy weight. They
come in large sizes, and have elastic at
waist and knees.mrsm.

(Y FLEECE
EXTRA SI 2

Bust sizes 46, 48, 50.

Length 45 inches.

Color Grey only.

CCftj Comfort personi-
OOU4 fled is this Large

Woman’s Slip of heavy Fleece-
lined Grey Cotton. It is made
in slipover style and fits

smoothly. Tape-run beading
outlines neck, and a neat trim-
ming finishes armholes. Shell
stitching is used at lower

Sned

edge of this “EATOW
MADE” Slip so
satisfactory as to
warmth, ser-
viceability A
and price. Jta

1 .45 jM

Cream only.
Bust sizes 40, 42, 44, 46.
74-8648. Those who wear

sizes 40 to 46 will be pleased with
the soft warmth of this Cream
Wool and Cotton Vest «
in Swiss Ribbed Stitch. I / O

74-8649. Closed, Ankle-
length Drawers to 1 7C
match vest. Price. . I'/w

74-0649. Open, Ankle-
length Drawers to 1 7E
match vest. Price. . I f w

Sizes 40, 42, 44, 46, 48, 50.

Cream only.

Tvi_aeoi In a beauti-
fine rib

is this Extra Size Combina-
tion of Cream Combed
Cotton. It is made in the
favorite knee length and
spells quality from start to
finish. Tiny fibre silk stitch-
ing outlines armholes and
tailored neck with draw.9641615

iNNiLETTE
ctraIsizei

;IEXTRA~E*

74-8615

74-8608

CREAM
For Cold Nights
Bust sizes 42, 44, 46, 48.

Length 54 inches.

96-1615 ISO
Flannelette of a good " •****

quality is used for this Nightgown
that the large woman will certainly
appreciate on chilly nights. Has
double-fold yoke at back, while wide
hemstitched tucks form deep front
yoke trimmed with finishing braid.
Self frill finishes long sleeves, neck
and front yoke. “EATON-MADE.”

^ I
A : s 1 1 tS9. iCjtskJiu;t Qtffl -rJ<l

yjr^85co.™...
Bust sizes 40, 42, 44, 46, 48.

74-8614. For women who require
a 40 to 48 size undergarment here is

a comfortable, long-sleeved Vest of
Ribbed White Cotton. Has tape-
run beading on V-neck and neat
edging on buttoned front. OB-
Price o9C
74-8615. Closed style.ankle- ng.

length Drawers to match vest. 09C
74-0615. Open style, ankle- n r* .

length Drawers to match vest. OOC

74-9648 4
’

PINK BALBRIGGA%
\ EXTRA SIZE X

Sizes 40, 42, 44, 46. ilijjlt

74-8608 JS- yk
sleeved Vest for the
large woman is knit g\
in fine ribbed stitch

of Cream Cotton.
Round neck has beading
with tape draw. It is a
favorite style, and those /

who wear bust sizes 40
to 46 will be /*A.
glad to see the QJIQ
moderate price. ww

Size to correspond with 40, 42, 44,
46, 48, 50 bust measure.

Color Pink only.

74-QCAR Carefully fashioned to
I H vOHU meet the neeris nf the r\

Sizes 40, 42, 44, 46.

74-8609 Woman’s
Bloomers of Cream
Ribbed Cotton match
Vest 74-8608. They are
a generous size, gathered
on elastic at aq .
waist and knees. D9C

ih 5040 meet the needs of the o
large woman are these reliable
Bloomers of Pink Balbrlggan. They
are cut on well-proportioned lines with ^roomy gusset, ana the firm IP t>
pliable weave vouches for 4?fiC C
their durability. Price.... * ww

l
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Bust sizes 34, 36, 38. Length 48 Inches
Bust sizes 40, 42, 44. Length 60 inches

/» 98-6652 This practical Dress of
Navy Blue Print has all- Bust sizes 34, 36, 38, 40, 42, 44

Length 60 Inches
Choice of Blue or Helio

98-6650 Note the low price of
this dress - like Porch

Apron of clean-looking Striped
Gingham. White corded Cotton
forms collar that is bound 4
with Gingham. Price *

round belt and buttons conveniently
in front. Rick-rack braid trims col-
lar, sleeves and patch 4 Crt
pocket. “EATON-MADE.” X

98^6655
NUPSE|S’
UNIFORM

if i i,il0 75 i

GMiA

f 98-6655 \
Bust sizes Length
34, 36, 38 with 60"
40, 42, 44, 46 with 61"

With 4-In. hem.
Made of White Jean
Cloth is this Nurse’s
Uniform that buttons
down front from neck
to hem. 0% mm m
Price 2.75

„ 98-6654 .

Same style and
->*. sizes as 98-6655,

in Blue
Kj&X Cham bray.
§*\\ Price

/ 98-6656

Well-Made
Uniform
Dress .

FiMppM^ligrE

Bust
Sizes Length

34, 36, 38 with 48 ins.
40. 42, 44, 46 with 50 ins.

With 4-ln. hem.
Black only.

This comfortable
and neat Uniform
Dress of Black
Cotton Cashmere,
will give excellent
service. Buttons
fasten cuffs on
long sleeves, at-
tached belt and
front pleat. Patch
pocket is a con-
venient feature.
“EATON-MADE”

Porch Apron
Bust sizes

34, 36 , 38, 40, 42 , 44
Length 50 inches

98-6651 You will
have great

use for this Porch
Apron or “Day-time
frock’’ of Black Sateen
made in the> convenient
slip-over style. Check-
edGingliam binds neck,
kimona sleeves, trian-'
gular pockets, and, to-
gether with buttons,
trims front. Decidedly
good value. 4 4A
Price A

I

MiRTH/gr
wasIhinghon
EXTRA S#E

GINGH Awl
Excellent Value

Bust sizes 34, 36, 38, 40 , 42, 44, 46
Length 49 ins. with 4-inch hem

98-6657 Cosy House Dress is

made in our own work-
rooms of Grey and Black Flannel-
ette with flowered design. Buttons
fasten cuffs on long sleeves, belt
and front pleat. Has two
handy patch pockets

ipBBS'Firm Chambray
Bust sizes 43 , 45, 47, 49, 51

Length 50 inches with 4-Inch hem
Choice of Blue or Hello

98-6653 Much liked by large women
for their trim, comfortably-

fitting lines are “Martha Washington”
House Dresses like this one of depend-
able Chambray. It is becomingly trim-
med with pipings of Gingham *4 P
and with hand embroidery.... m.uJS.9

In a Good Quality
Bust sizes 34, 36, 38, 40, 42, 44, 46
Length 50 inches with 4-Inch hem

Choice of Hello or Black

98-6658 Thoroughly satisfactory you will find
this attractive House Dress of good

quality Checked Gingham. Chambray is used
for collar, cuffs on set-in sleeves and turn-back
finish on pockets. Note the smart way in which
buttons trim and fasten front of
bodice. "EATON -MADE.” Price....

FALL &
WINTER

*
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98-6624 gatoldel
is this Apron Set of
Cheeked Percale that
wears and washes so well.
Both the Pplly Prim and
Overall style are neatly
bound, have patch pock-
et, and are 49 ins. long.
Apron with kiniona
sleeves comes in bust
sizes 34, 36, 38, 40, 42,
44.

One of each style

a 8 85 If *

S a t) eJiiil

mm

D

M§
1111111 qq CCG4 DustCap'of crispiWhitepO-OD4 I Lawn, has a frill of eye-

let embroidery at face, and Is gathered
on elastic at back. «
Price 1 He

Bust sizes 34,
38, 40, 42.

Length 49 Ins.

nn nnnn Inexpensive All-
30*0040 over Apron of
Navy Blue Print with white
pattern Is trimmed as shown
with rlck-rack braid. «
Price 1 ivU
r»o coo? Same style as 98-
90-004 f 6626, for larger
women. Bust sizes 44, 46,

48
,
50. |

Price 19

A Good Buy
Bust sizes 34, 36, 38,

40, 42, 44.
Length 48 ins.

nn none This becoming /

90-6625 prettily - trim- /
med Allover Apron will 1 i

also act as a house dress. The j,j
material is durable Blue
Percale, and contrasting
checked material is chosen
for button-trimmed revers,
binding on neck, kimona
sleeves, pocket and front

98-6620
s
£?n

y
t

In assorted patterns

Is used for this

\ Dust Cap. Has
jk\ elastic at back,
f) and turn-back

S,\ finish on - ^W front-.. 1 Be

98-6630 arb
en
coo^ Q

ing, or washing dishes,
clothes or floors you will
be glad you have this <>

Waterproof Bib Apron r>

to protect your dress, v
It is made in slipover O
style of Rubberized

f)
Print in assorted pat-

98-68 :

iBIS
IfPH

Attractive and
capable Allover
Apron for large
women Is care-
fully made of good
quality Chambray.
Gingham pipes
neck, kimona
sleeves and gather-
ed sides and at the

left forms bow. An
embroidered motif
trims front of this
slipover dress - like
apron.

ippii

Low-Priced
Choice of Grey, Blue

or Orange.

98-6605 ^ifc
hou^

have great use from
this pliable Gum Rub-
ber Apron that has
Shirred pocket with
tiny rubber bow. Con-
trasting piping finishes
edges and
lorms loops AA _

Price.
leS

. . . .
35fC

GO CCOO Marked
30-0044 at a very
low price Is this Band
Apron of firm Figured
Percale. Its well-
covered pattern . will
not soon show signs of
soil, and the patch

f

iocket Is conveniently
ocated. Slight shirring
at waist Is topped by
band that
continues AA.
Price:

t

!

es
:.. 39C

Length 49 inches.
Choice of Black or Red Check.
GO ccoo This cleverly - de-
30—0040 signed Porch Apron
of good quality Gingham makes a
very effective use of contrastmg
bindings. It slips on over the
head, and has two pockets,

f
athered sides and sash at back.
Imbroidered medallion on front.

Assorted Colors
GO CCOO In tbe popular Polly Prim style
30-0040 comes this Apron of dependable
Checked Gingham. Skirt Is gathered to
bodice and rick-rack braid edges neck, a* _
armholes and the two handy pockets. Cka
Ties at back are of ample length. VwV

Price

1925-26 (7) We Pay Shipping Charges on Orders of $5.00 or Over From This Book <*T. EATON 09*™ 95



GOOD VALUES HERE IN VARIOUS ARTICLES OF FEMININE WEAR

Paach or Hello.

96-6644.
Lovely Bou-

doir Cap of Silk
Crepe-de-
Chine and Not.

Blue or Pink
96-6642. A

charming combi-
nation of Tuoked
Georgette and

p5S:.. 75c

Blue or Pink.
96-6643.
Silk Crepe-

de-Chine and
Tucked Net
Boudoir no.
Cap— OOC

^6-562C»'r1V ft

HABUTAI I

96-5619

SATIN

1.00

Wash Satin and
Lace

Bust sizes 34, 36, 38, 40, 42, 44.
Choice of White or Black.

96-5619. Very pretty as
well as moderately priced Is this
Camisole of soft Wash Satin
and Shadow Lace, on which
the neck and the little pointed
kimona sleeves are * f\e\
edged with lace I .UV/

(J
Pink Habutai Silk

0 Bust sizes 34, 36, 38, 40, 42, 44.

Qq Color Pink only.

1 96-5620. Another excellent
value for $1.00 Is this dainty Pink
Habutai Silk Camisole, fine

i lace medallions form trimming on
front while pretty ribbon - run

i lace and rows of lace Insertion
form top. | Aft
Price 1 aOU

Colors Blue, Pink
or Hello.

96-6640. Boudoir
Cap of fancy material and
net; ribbon trim- n r;
ming. Price OOC

96-6641 . Boudoir
Cap Of pretty Figured
Voile.

Very Dainty
Bust sizes 34, 36, 38,

40, 42, 44.

96-5618. Pre-
pared to give good
service is this Cami-
sole of White All-
over Embroidery.
It Is made the same
back and front and
has lace on armholes.
Buttons down front,
has ribbon draw at
neck and waistband
gathered on elastic.
7

‘ EATON- — —
MADE."... 70C

96-66061

GUM RUBBER

45c 1

1 96-6636

GUM RUBBER
. ; ! gfei

•

\\ ft 65c ;& Flannelette
) Bust sizes 34, 36, 38,

40, 42, 44.

96-5616. Soft,
warm White Flan-
nelette makes this cosy
Corset Cover that will
be much appreciated in
chilly weather. Lace
edges short set-in sleeves
and neck that has ribbon
draw. Front and elastic
waistband fasten with
buttons. g*.
Price OOC

96-5616
4

fLANNELEfTTE In Three Colors
Green, Mauve or Blue.

ac ccnc Inexpensive
yo-OOUO and attractive
Apron of pliable Gum R u li-

ber is a safeguard against
spots and splashes. Rub-
berized Flowered Chintz
trims top and makes basket-
bke pocket. Binding fin-
ishes edges and forms loop at
top and ties at waist.
Very good value

Gum Rubber Apron
Choice ol Mauve, Green or Peach.

96-6636. This pretty and effi-

cient Gum Rub be r Apron is edged
with frills, has unique pocket and
tape for loop and ties.
Price HOC

Voile
Choice of Blue or

Hello.

96-6609.
This Colored

Voile Apron Is des-
tined to live a very
useful life and
would make a
dainty Christmas
gift. It Is deftly
trimmed with
lace as Illustrated
and has self ties
and pocket with

, ribbon bow.
I This dainty
1 apron is priced

Price . . . 75C

96-6638. Girl’s Gum Rubber
Apron (in similar style) . Length 20
inches. Fits 6 to 12 years. 0%

_

Yellow, Blue or Red. WwC

Band Apron of Lawn
Length of Apron 33 Inches.

96-6603. Here’s splendid value
In a White Lawn Band Apron that
Is a generous size and will ably pro-
tect your skirt. Double-fold waist-
band is attached to ties and
hemstitching finishes wide hem. A
Very good value you will^/v /
say at this low price. . . OUC f

96 5612

FIBRE SILK
VEST

-96-5613! *
FIBRE SILK
BLOOMERj

Pretty
96-6608.
White Lawn

Tea Apron that
is both pretty
and substantial
is trimmed with
sturdy lace, hem-
stitching and
embroidery de-
signs. Waist-
band Is finished
with ties. An
excellent choice
for a gift, don't
you think? Be
sure to send your

e°ar

d
i

e

y
r

...59c

96-6603

BAND APRON

Sizes 36, 38, 40, 42.

Choice of Flesh or White.

96-5613. Roomy Bloomers
of Fibre Silk that match Vest
96-5612 are reinforced where the
wear Is greatest. They are
gathered on elastic at waistband
and knees and are excellent
value at this small m ir?f\
figure. P-ice I .OU

Bust sizes 36, 38, 40, 42.

Choice ol Flesh or White.

96-5612. You will have
that delightfully luxurious feeling
that silk undergarments impart If

you wear this Fibre Silk Vest.
Has fancy shoulder straps and

,

4J.OO [

' ribbon draw.
A splendid value.

f ij 96-6602 aM
NURSE'S APRON

&9c it ' 96-6604 '

IB APRON]

49c

96-561
5ft

FLANNELETTE
96-5617

NAINSOOK

50© t
Length of skirt 33 inches.

96-6602. A good firm
quality of White Cotton
develops this Nurse’s trim
Apron. Neatly-fitting skirt
has pocket while bib con-
tinues Into straps over
shoulders. i-n
Price 59C

I " :r x-rr~T~ '1

1

f /96-6601

MAID’S APRO
Sizes 34, 36, 38, 40, 42, 44.

96-561 7. As It Is simply
fashioned and trimmed this
White Nainsook Corset
Cover will be easy to launder.
Armholes are edged with em-
broidery whllo ribbon-run
beading to match outlines
the neck. Has tape -a,
draw at waist. Price. OUC

Plain Lawn Apron
96-6607. A very small sum

buys this sheer White Lawn Tea
Apron made In our own work-
rooms. Beading appears on the
conveniently placed pocket and
above wide hem. ai-„
Price OOC

Sizes 34, 36, 38, 40, 42, 44.

96-5615. Warm Corset
Cover of White Flannelette

Length of skirt 31 Inches.

96-6601. Crisp White
Lawn Is used for this Maid’s
dainty Apron. Has pretty
Insertion on bib that Is at-
tached to shoulder af .
straps. Price OOC

Length of skirt 21 Inches.

96-6604. Marked at a
very modest amount is this
fresh-looking White Lawn Bib
Apron that has narrow In-
sertion on skirt and bib ia.
and is priced so low. . . 490

v^uvei ui vvnixo riannoieue
is made In a cosy fitted style.
T4- VinHonfi /Imnw *-1

It buttons down front and
has neatly bound neck and
armholes. A service-
able garment. Price. OUC

96 ^T. EATON C?*.™ Goods Intended for Christmas Gifts Should Be Ordered EARLY winter



BRASSIERES AND CORSELETTES
Give bust measure taken snugly

over dress.

f*EtVIO cipc

T TO MEPilUM

mmm
TO AVERAG

P/ERAGE|F|IG’URB An inexpen-
sive Pink Ban-
deau, made in
a comfortable
longer- line
style, designed
with a shaped
section across
the front to
take care of
a full dia-
phragm. Suit-
able for aver-
age figures.

Price. 75c
Bust sizes 32 to 40.

09 OA1

A

A Popular Corselette
for slight to aver-

age fig ures that need flesh control
across the diaphragm and around
the hip. The deep inserts of
elastic hold the garment snugly
to the figure and give a fashion-
able flat appearance. Made of
durable Pink Dobby *
Cloth. Price 1 „5Q

Bust sizes 32 to 42.

QQ_Q>MA Average Figures thatvO"0"Wv need diaphragm re-
duction will find this model an
effectual and comfortable means to
improve the figure outline . Made of
Pink Dobby Cloth with deep gores
of elastic in the side. Fastens at
side front. «
Price 1 „89

Bust sizes 34 to 48.

no 0A07 The new Bbyshform
70"u‘rJ I Corsalastlcfor med-
ium to stout figures, of Pink
figured Satinette with the con-
venient removable diaphragm
reducer. Has boning in the, back,
and elastic In the side. Elastic
gusset in the back allows e% »
free movement, i C. I 59

nn This medium length
I Corselette is made

of good quality Pink Dobby
Cloth. The inserts of elastic in
the side and light boning in front
give sufficient support for slight
figures. Tape shoulder straps.
Four hose supporters. aa
Price 90C

98-3425
A service-
able front-
fastening De
Milo Bras-
siere made of
strong White
Cotton trim-
med back and
front with em-

broidery.
Comfortable

fitted should-
er. Reinforced
under- v- _
arms.. 99C

Bandeau
For Average

Figures
Bust sizes 32 to 44,

98-3402
,

A Bandeau of A
EATONIA M

value, made of |l
fine quality SI
self - striped jfl
Pink Batiste, ffl
Suitable for
average fig- 111
ures. Note the ffl|
EATONIA

label w h i c h
stands for good M
value in good 1
merchandise.
Elastic insert in
the back.
Price 9MC

BOYSHFQRM
'\V C .

,£SC

~

White

j

Cotton
Bust sizes 34

to 44.

j

98-3423
1

De Milo Brass-
iere, made in the
convenient

I
front - fastening

j

style of self-

!
striped White

(

Cotton. Plain,
good-fitting
style. Suitable
for average to
stout figures.
Gives firm sup-
port.

1ATU RE’S RIVAL

Bust sizes 32 to 44.

QQ O/AQ A Dlaphragm-Reduc-
5/O—0*11/0 lug Brassiere of Pink
Dobby Cloth. An elastic band at
the side and light boning In front

Bust sizes 34 to 48.

qq q>|or A comfortable Dla-
5/0—0*K30 phragm R e d uc e r
and Bust Support. Made of
Pink Dobby Cloth. Gives the
longer-line flattening effect. The
reducing strap which is attached
to the brassiere in front has wide
band of elastic in the «
back. Price 1 ,Vv

help to correct a full diaphragm S
Tape shoulder straps complete a

'

splendid Brassiere.
Price

Bust sizes 32 to 44.

OO Ojioo Bandeau of servlce-
yO—dfitt able Pink Dobby
Cloth for average
figures. Price OwC

98-3415 !

DIAPHRAG^
REDUCER

1.00#

|98-3419

\ di/^Rhragm

I "^mcer

Back-
Fastening
Bandeau

For Medium jj
and Stout ^
Figures
Bust sizes 34 to 44.

no n a * n sldfe - fastening
98-341 9 Brassiere of
Pink Dobby Cloth, boned in
front to take care of a full

diaphragm. Elastic inserts in
the side and back to hold

f
arment well down. “9 rr ^
'rice f OC

Bust sizes 34 to

no ni/r A new and de-
98-3415 cidedly practical
Brassiere of Pink Dobby
Cloth, made with an adjust-
able and removable diaphragm
reducer. Held firmly in place
by strong hook in the pack
and tape and hook in the front
Elastic insert in «
the side. Price... I tUU

Bust sizes 32 to 44.

QQ in At Tkis EATONIA back-fasten-
oo-o4Ul ing Bandeau is a fine example
of “ good value in good merchandise. ” It is

made of Pink Dobby Cloth in the popular
longer-line style with an insert of elastic in
the back. Suitable for slight i— *s.
and medium figures. Price 9UC

Sizes 32 to 44.

QO 'iA'iA Pink Dobby Cloth
570->5‘v0t» Bandeau with elastic
at the waist line. Good style for
slight and average
figuros. Price DU

C

glzes 32 to 44. ^
no e/ni Perfection Bandeau
uO-v4vu of Pink Cotton
Brocade; elastic at sides --
Fastens In the back. Price 99C

1925-26 We Pay Shipping Charges on Orders of$5.00 or Over From This Book EATON CSLted 97



For Average
tO StOUt /jM
Figures 4#' /

Elastic Top Corset
Sizes 22 to 30.

Correct size is two inches less 'than
waist measure taken snugly over
dress.

Q Q io <]7 ^ low bust model for
y0“l<50( slight and medium
figures, cut on long lines. Made of
Pink Cotton Brocade, with elastic
top. Long hip has elastic insert in
back; carefully placed bon- A AA
ing leaves hip free from i |f|l
pressure. An unusual value. "ww

Be Sure to State Correct Size.

See “How to Order” Chart on
page 100.

SPECIAL
VALUE

Sizes 22 to 32.
Correct size is two ins.

less than waist meas-
ure taken snugly
over dress.

0 _ . A quality
—O i 4 Corset for

average to stout fig-

ures marked
at a remark-
ably low price.
Corset is made
of White

Coutil. Double
section in front
gives abdom-
inal support.
Note the special
way hose sup-
porters are at-
tached to take
care of hips.
Medium low
bust. Price

Short Average Figure
Sizes 24 to 30.

Correct size is waist
measure taken snug- 4 A £T
lyover dress. IMj

_ A Wrap- ,aVW
98"129 around,
for short average
figures. It gives
unusually good sup-
port over the hips
and back. Pink Bro-
cade with side section
of elastic. The wide
boning and special
shape of back section
gives the flat effect.

Back-Laced Elastic Corset

|

"mm Sizes 20 to 28.

# J| Correct size is two inches less than
I w waist measure taken snugly over

dress.

no icoc Slight and me-
90" I 04.0 dium figures will
appreciate the shape-retaining
merits of this elastic-side Corset.
It is made of fancy striped Pink
Coutil and Surgical Elastic,
laced in the back to allow com-
fortable adjustment. Short front
steels with two strong hooks at
the bottom. Four hose support-
ers.

Average Figure Model
Sizes 22 to 28.

Correct size is two inches
less than waist measure
taken snugly over dress,

no rr ft
A light weight

90-00U Corset for aver-
age figures. Made of good
quality Pink Co util. Me-
dium low bust. Long hip and
skirt, with strong 4 A F
hook and eye I / J)
below front steel.

98-1318

1.35

j
A Corset

That Has

Splendid

Figure-

Moulding

Qualities

Note the

Low
Price

MTd

m

An ji&ss. Corset
Sizes 20 to 28.

O 98-1320
Co util Corset for slight
and medium figures.
The bust is medium low
and is trimmed with inser-

tion. Long hip and skirt.

Just enough boning for
comfortablosup- 4 AA
port. Four hose I llll
supporters

Slender and Medium Figures
Sizes 20 to 28.

Correct size is two inches less than waist measure
taken snugly over dress.

no 4 04 0 This model possesses
98-1 318 splendid figure-moulding qualities for
slender and medium figures that need flesh

control around the hips. Made of Pink.
Dobby Cloth, elastic insert hi the low]
bust and side of hip. Four hose sup-
porters. Price

1.35

Wrap-around Girdle

for Slight to Medium
Figures \

Sizes 24 to 30.

no 4 04 0 A comfortable
9O- lol J Wrap-around for
slight to medium figures
assures smart lines and is

designed to give a moderate
degree of support across the
abdomen, and hold the back
and hips flat. Made of Pink
Coutil and Surgical 4 AC
Elastic. Four hose I A r)
supporters. Price....

30°

Corsets are made In sizes
as catalogued. Take mea
surements as directed, and
select a model suited to
your figure.

a

n

For Slight to
Medium Figures

Sizes 20 to 26.

no 4 non Comfortable
98-1329 Corset of
Pink Dobby Cloth. The
elastic band at waist line
permits deep breathing

;

short front clasp with
strong hook and eye at the
bottom. Medium AP

.

long hip. Four HflQ
hose supporters. ww

T. EATON C?,B Your Careful Attention to the Matter of Corset Size is Very Important FALL &
WINTER



Correct Size—Back-laced Corsets two inches less than
waist measure taken snugly over dress.

Wrap-around Girdles (no lacing)—Actual waist measure
taken snugly over dress.

Corsets are only suitable for sizes in which they are
catalogued.

)
Specially Good

Value
Sizes 22 to 32.

Correct size is two inches less than
waist measure taken snugly/''
over dress.

98-1312 of special
value for average fig-
ures. It is made of good
quality Pink Co util,
and is reinforced for
long wear. Themedium
bust is trimmed with
serviceable insertion,
and the long hip has an

j
elastic gusset that holds
the corset snugly to the
figure. Strong grad-
uated front clasps.
As the EATONIA
label states, this is

good value in a
reliable corset.

j

Fop Average Figures
Sizes 22 to 30.

no no* “Perfection Cor-
98—681 set” of Pink Cot-
ton Brocade cut on long
lines extending well over hips.
Elastic inserts in front allow
for natural spread of body
when seated, and control ex-
cess flesh on front of thigh.
Low bust has large gusset of
elastic. Short front a
steels V / K
Price Wb I

For Average and
Stout Figures

Sizes 24 to 36.

no . 47A Thenewsemi-
98-1372 elastic Wrap-
Around Girdle of Pink
Coutil and Surgical El-
astic. Well boned in the
back to give the flat effect.

Double section across the
front and strong graduated
front clasps reduce and
support the abdo- A AF
men. Six hose MQ

w

An Corset
For Medium to
Full Figures
Sizes 22 to 32.

no a non A substantial-
98—1 366 ly built Corset

-a) for medium to full figures.
It is made of White Co util,
and is boned with duplex
boning. It has a medium
low bust, and the long hip
has an insert of elastic in the
back. There are 4 "VF
four hose sup- I f Jj
porters. Price. .

Tall, Medium and
Stout Figures

Sizes 24 to 36.

AO 4 007 A popular De Milo
30-1041 Corset of White
Coutil designed to give firm
abdominal support and confine
hips. Medium low bust, long hip
and skirt. Elastic in

—
the back to give flat
effect

, long nip

2.95Ul

4^ A
\ Xo.

IIS
\PARA-RdBBlW

XI ... \ I I \W 1

*REPiJGrN£
CORSET

Sizes 22 to 36.

oo jiao A Rubber
98-402 Corset that
has the reducing qualities
of higher-priced models.
Made of pure flesh-color-
ed Para Rubber in
back-lacing style that
permits quick adjust-
ment. Cut long over
hips and shaped to con-
trol and mould flesh over
thighs. To cleanse,
sponge with luke-warm
water and pure soap.
Correct size—state waist

f
and hip measure taken
snugly over

bffis. 6.95

REDUCING*
teoisir

Sizes 24 to 34.
Correct size— State

waist and hip measure
taken snugly over dress.

ao 4 otc Pure Gum
98-1375 Rubber
covered with Pink Silk
Milanaise; Cotton Jersey
Cloth lined. Soft and
pliable, and gives a
shapely figure; the gentle
action of the rubber re-

> duces surplus flesh.
’ Wash in luke- A FA
. warm water A Jill
r and mild soap. w ww

/

«Sl

Sizes 24 to 36.

ao 04 o Tiie T p e o
98—213 Girdle, madeof
Pink Surplcal Elastic.
Front section and strip-
ping of Coutil, lightly
boned to give right sup-
port. This model is suit-
able for slender to stout
figures, and gives a grace-
fully restricted figure with
fashionable m gktk
freedom. 4.00

QPrice.,

D

For Medium
or Tall Figures

Sizes 20 to 30.

98-371 priced, com-
fortable Corset of
White Coutil, rein-
forced across front to
give firm abdominal
support. Medium bust,
long hip and skirt.
Four hose 4 m *
?Z£T":. 1.50

Medium to Stout
Sizes 24 to 34.

o Q O c Q A sPlendi(i model for
98—808 medium to stout
figures who prefer a low-top
corset. Made of Pink Cotton
Brocade. Reinforced across
abdomen, graduated front steels.
Elastic band in back of long
skirt. Six hose sup-
porters.
Price 3.00

1925-26 We Pay Shipping Charges on Orders of $5.00 or Over From This Book <*T. EATON C9* 99



HOW TO ORDER BACK-LACING CORSETS
If your waist moaiuromont ovor your dross with coroot on Is, In Inohes,

22 23 24 25 26 27 28 29 30 31 32 33 34 35 36 37 38 39 40
THE CORRECT SIZE OF CORSET TO ORDER:

ORDER “WRAP-AROUND” CORSETS OR
ELASTICGIRDLES ( No Lacing at the Back),
giving your exact waist measurement taken

snugly over dress.

WHEN ORDERING FRONT-LACED CORSETS

Order two inches less than your actual waist
measurement, taken snugly over dress.

To save delay and exchange take measure as shown
on size chart above. Read descriptions carefully and
6eleet a model to suit your figure.

Corsets are
only suitable
for and can
only be sup-
plied in sizes

as catalogued

AERA-BACK!
|'FiRONnr»|il

Sizes 20 to 28.
^

qo h “5C7 A decidedly popular and well-made
Z70 109 1 Corset, especially recommended for
slight and medium figures. The long hip with
elastic insert in the back assures smart lines and
correct support. Made of Pink Cotton
Brocade. Low bust with elastic across A AA
side section. Extra good value at #_|lll
this EATON price "**vv 4

For Average Figures
Sizes 22 to 30.

rjp COT A Front-lace model to take30—0d care of average figure*. It
Is made of White Coutil and has the
aera-back. The long hip ** M _
has elastic Inserts in the O C C
front. Low bust: six hose M—Wa
supporters. Price w

Sizes 24 to 36.

QQ COO AP Ideal front-laced Corset30-O&O of Pink Coutll for aver-
age to stout figures. Low bust:
long skirt, well boned in back,
has elastic section over _
thigh and In centre of K (III
back. Six hose support- laUlf
ers. Price

01111

LACED FRONT
ri t

* VS X4 fit? LSI

SsSiGHiT And-

MEDIUM-FIGURES
Sizes 20 to 28.

Qfi.l'Ilbl A FlexOsteelsyo-1^44 Corset for
slight and medium fig-

ures. It has a low top with
elastic at the sides and is

made of Pink Coutil. It is

trimmed with dainty braid.
Boned with FlexOsteels, a
boning that bends without
breaking yet gives
splendid support, jk AAFour hose sup- V IKII

FlexOsteels Corset
Sizes 22 to 32.

QR-1 OE4 Fashioned for30 I OOH medium to stout
fig uros and made of good qual-
ity Pink Coutil reinforced
across tke abdomen. FlexOsteels
boning gives service and fash-
ionable lines with absolute com-
fort. The low bust has an
elastic insert. Long liip and
skirt with an elastic A
insert in the back, fl (I ffl

Six hose supporters. VivV

STOUT FIGUl

Sizes 24 to 36.

Qfi.lQAO This FlexOsteels model will
i

(je appreciated by the woman
of medium or stout build who desires a
flexible corset that will give firm abdominal
support. Made of White Coutll boned with
our famous FlexOsteels. Med- m
ium bust, elastic in back and A /k

T. EATON C° The EATON Guarantee Protects You in Every Purchase FALL &
WINTERLIMiTIO

BONING



Back-lace Cor-
set size is two in-

ches less than waist
measure taken out-
side dress.

Wrap-arounds

—

actual waist measure
taken outside dress.

Corselettes
and Brassieres
—Bust measure
taken outside
dress.

Sizes 26 to 36.
_ _ Nemo-flex Wrap-
98-51 9 around of Pink
Co util with the entire side
section of Variolasti k, which is

an elastic fabric woven in one
piece, but heavier in the centre
to better control the flesh over
the hip. Boned to give com-
fortable support. Short grad-
uated front clasp. Suitable for
average to stout m* fa
figures. Six hose K nil
supporters. Price.. WeVV

Sizes 24 to 34.

OO 04 C A new Nemo-flex Corset,
30-0 I O of Pink Coutil made
specially lor EATON’S. Suitable lor
average stout figures. Low bust,
short Iront steels and flexible boning
give comlortable support. Elastic in-
serts at top ol Iront and bottom ol back
give perlect ease when
sitting, and hold the corset A An
snugly to the figure. Jf II 1

1

Price MiWV

Sizes 24 to 36.

oo r-a o A smooth-fitting back-lace Nemo-
30"Ol O flex Girdle of Pink Co util for the
woman who needs thigh control. Low top has an
elastic insert. Elastic bands across
thighs give clinging hip lines. Elastic _
lacmg at bottom of front steels. Ik II II
Price VeWWheffm

SPECIAL.B!. JSM2M
Sizes 24 to 36.

This spscial Corset is an excellent
98-500 model for figures that require general
reduction below the waistline. Made of good
quality Pink Co util, strong graduated front clasp.

Self-reducing straps comfortably support and
reduce the abdomen. Inserts of Lastikops elastic

in the back hold the corset snugly to the
figure. Low bust, long hip and skirt. A 7k
Six hose supporters. Price “«lw

Bust sizes 38 to 48. \ lillJBy)

.

QO onn Nemo - flex Com- N-CO'
ao-vJUU bmation designed
to provide a proper foundation for the
straight-line dresses. This side-closing
model is made of Pink Brocade. Two
inserts of surgical elastic give flexible and
comfortable hip control. Light boning
over the abdomen, diaphragm and back
assures smooth lines. Elastic insert in
shoulder strap. Suitable for
average to medium stout A
figures. Price A f 3

Nemo] Suf-Reducing 2|
lze

|0UfcJ i lsL i t mi 5 Z6
44

qo OC4 Nemo Self-Reducing Corset of30 OO White Coutil for stout

Bust sizes 32 to 42

Q n ..I A Corset and Brassiere com-
30-1 t4 bined, for slightand medium
figures made of Pink Dobby cloth, with
a deep elastic section on the hip and in the
back. The lower part clasps around the
figure and is boned to give support and
smooth lines. The upper section hooks
under the arm, and Is a perfect- jt
fitting brassiere. Pour hose 1 QIC
supporters. Price IivU

y Bust sizes 38 to 50

oo 4 C40 “ Nemo Circletforlarge o30-1010 women who cannot conven- figures with large and pendulous abdomen,
iently close aback-fastening garment. This Bands of Lastikops webbing below bottom
model closes diagonally at side of front £> of front steels cover and control abdomen,
panel. Make of Pink Mesh and Coutil. Fits snugly in groin section and gives
Has Hook-Rite attachment in 4kJk restful abdominal support. Low A aa
front, and elastic insert in back y (111 _ bust; long hip has insert of II IlfI
holds garment down over corset. AeWV

(
/ elastic in back. Price weww

1925-26 We Pay Shipping Charges on Orders of $5.00 or Over From This Book <^T. EATON C?,«,TI0 101



Corsets are only suitable for sizes
in which they are Catalogued. Bo
sure to give correct size.

Read Description
Carefully

The Elastic-Top
Practical Front

Corset

(Illusttatod to left.)

Sizes 24 to 36

Correct size is one inch

smaller than your waist

measurement taken
snugly outside dress.

98-3360 An Elastic t°p>

Practical Front
Corset of Pink Coutll

—

laced in front over inner
section of surgical elastic

(see small Inset). Outer
section laces over hooks;
“Aera Back" has an insert

of elastic. Practical Front
Corset is practical

in its construction yg&i
and in its aclapta-

bility to medium or

stout figures. Four
hose supporters.

PACT!

COMFORT
ApMi\MATER!Nim

1 \

BUST
- nir.:~.ia u 1.1-'.. ;Q

Sizes 24 to 38
Correct size is two inches
smaller than waist mea-
surement taken snugly
outside dress.

98-1325 A popular model
with women who

prefer the old-style gored
Corset. Bust is medium high
and hips medium long;
strong, graduated' front
steels. Made of M M
WhiteCoutil. Four y 1 x
hose supporters. . Mmm I V

An Ideal Corset
Sizes 22 to 32

Order three sizes larger
than ordinary corset.

98-2214 Maternity
Corset of Pink

Coutil with side sections
of surgical elastic. Elastic
lacing at side allows grad-
ual enlargement. Gives
graceful concealing lines
with correct sup- A _
port. Six hose y 1 k
supporters ..... Mam I V

smaller than waist mea-
surement taken snugly
outside dress.

98-1 308 Comfortable
Hygiene waist of

White Coutll, well corded
and lightly boned. Strong
front clasp with hook and
eye at bottom; adjustable
shoulder straps; ^
iacedinback. Four 1 CO
hose supporters. laUv

Maternity Corset
Sizes 24 to 36

Order three sizes larger
than ordinary corset.

98-2213 This De Milo
Maternity Cor-

set is made of fine White
Coutil. Two front sections
pf surgical elastic and lac-
ing at side allow for grad-
ual enlargement. Suitable
for medium and A - «
stout figures. Four il AE
hose supporters. . Va“W

MATERNITY!
BRASSIERE # NURSING I

BRASSIERE
IlM ILO
WrEiRNI

‘ Bust 6izos"^^T34 to 44.

Nursing Brassiereyo -jH-vSO
Qf white Jean.

Nursing flaps of rubberized
cotton fasten with convenient
buttons. Elastic in OBm
back. Price v

Bust sizes 34 to 46.
nn OAfiA Pink Cotton Wlesn

and Supgjcai Elastic.
Two separate adjustments, lacing at
side and tucks in front ,
section. Price | a9U

QQ OAEZO Sashena Towel of
00*u4Df absorbent padding,
covered with soft cheese cloth, ad-
justed by convenient knitted rings
In the ends. Medium size, doz. 50c
Large size. Dozen 70c

ftO Aid v Brand Sanitary
yO“OHO I Towels of absorbent
padding covered with soft cheese cloth;

easily adjusted.

Medium size. Price per dozen.. 45c
Large pize. Price per dozen.. . 55c

Sanitary
98-3457 Utility Case and

Sanitary Outfit,
For travelling or home use.
Case rubberized on inside. Con-
tains four sanitary Qg -
Towels, Belt and Apron©3C

“A. ,] Sanitary Belt
3eable 0f p| n k Satin
Surgical elastic finished with
braid. Sizes small, medium

DOMINA
[SANITARY V

-OOMERETT,
SANITARY AP

Sizes 24 to 36

Correct size is two Inches smaller
than waist measurement taken
snugly over dress.

98-434 Many women require ab-70 71 dominal support but do not
desire a heavy-weight corset. This
model is of good quality Pink Cou-

QQ 'SAA'5 Sanitary Belt,
made of Pink

Co util and Elastic, shaped to
fit the figure comfortably; fast-
ens with hooks and eyes; safety
pins attached. Small, m »
modium and large. *l*OC

Sizes 36 to 46.
Give measnrement of largest part of abdo-

men taken without corset.

98-3454 Abdominal Bejt of Pink
Surgical Elastic and Coutil. « g
Laced at both sides. Price. ... I # O Priced Very Low

Sizes Medium and Large

98-3448 Woman’s Bloom-
erette—made of

Marquisette and pure Gum
Rubber; very cool mga
and easily adjusted; >|Qa
always segure wgy

Of Gum Rubber
98-3456 Sanitary Apron,

made of good-
quality Gum Rubber. The
top section is of net; ties

of strong tape. Protects
skirt and' prevents a>|
clinging or wrink- j|/A
ling. Price VI V

til with elastic bafid in low bust and
long hip. Double material across
abdomen and graduated front steels

add strength. Abdbrninal support
is attached to inside of corset.

Easily adjusted by hooks a AF
in front. Six hose sup- * /*
porters. Price w

Sizes Small, Medium and Large

98-3441 Sanitary Belt of
Elastic. The tabs

are of heavy sateen and have
convenient eyelet's arid safety
pins. Very good value
at this low price

102 /T. EATON C®*.™ Goods Satisfactory or Money Refunded, Including Shipping Charges wIntek



Correct Size—Back Lace and Front Lace Corsets—two inches less
than Waist measure over dress.

Wrap-Arounds (no lacing) — Actual waist measure taken snugly
over dress.

Corselettes and Bandeaus—Bust measure over dress.

MISSES? AND SA«§L
/WOMEN'S CORSET

Sizes 20 to 28.

SLIGHT?F IGU RE;

WRAP-AROUND
Sizes 24 to 30.

IGHT-eiGUI
F ! 1,

»;'

CORSE LETTI

boning, which gives the
utmost flexibility with-
out breaking . The mat-
erial used is Pink
£fce: 1 .59

Semi-Elastic V
Girdle

s

Sizes 21 to 28.

98-1307 anffi-
ibility are assured in
this semi-elastic Girdle.
The front and back
sections are of Pink
Coutil, while the side
sections are formed of
surgical elastic. This
splendid Girdle laces in
the back. Suitable for
short, slight or med-
ium figures. Four
hose supporters.

On this Page are shown
Child’s Waists, Misses’ and
Small Women’s Bandeaus,
Corselettes and Corsets.

Read descriptions care- ,

\ fully and give /

\ correct size. *

GIRDLE

CORDED WAIST

'I
R. &. J.

\\!f|
HILD’S WAISMl

CHILD’S
FLEECED-LINED

WAIST

R©NT- IfACE CORSET

^ MISSESj

BANDEAU!

qq Ayi a ruiA nedn Corset
5o“4 ‘tO with deep gussets of
surgical elastic in the low top
and bottom of the side gore,

trimmed with dainty mercerized
tape. Short front clasps with
hook and eye at the bottom:
lightly boned. This splendid
corset is suitable for Misses or

t for Small Women.

qq OAnw7 Fmk Bandeau,
yo-O-rt f shown on figure
above, for Misses or Small
Women, is made of fancy strip-
ed Brocade, shaped narrower in
the back where there is an
Insert of elastic. .
Price uUC

Sizes 22 to 28.

98-1315
M
in

s
d
es ’ /

Small Woman’s Cor- / A
set with FlexOsteels / f

98-1309 inexpensive
Wrap-around for Misses
and Small Women that
moulds the figure with
easy grace, and gives com-
fortable support. It is

made of Pink Jean with
side gores and inserts in
the back of surgical elastic.
Lightly boned to prevent
wrinkling. Four 4
hose supporters.

J y||

Bust sizes 32 to 38

00 oaao Nature’s
98-3410 Rival
Corselette, for Misses
and Small Women who
need flesh control across
the abdomen and hips.
Made of Pink Pobby
Cloth with gores of sur-
gical elastic in the hips.
Fastens in the back. Price

00 oa 00 A g°od De
98-3428 Milo Corsel- There are four hose AT

supporters provided. I aAVette that allows perfect
freedom, yet gives good
support for slight figures.
The material is Pink
Dobby Cloth. Side-
fastening style with a
gusset of surgical elastic in
the back. Tape shoulder
straps. Has four 4 AA
hose supporters. I! aMl
Price I iWV

CIRCLE SASH
Sizes 24 to 32.

Correct size is waist measure
taken snugly outside dress.

00 a onr The new Nature’s
98-1306 Rival Circle Sash
which just wraps around the body
and fastens with hooks and eyes
at the side. A splendid model for
Misses or Small Women who
desire a light-weight girdle. Front
and back sections of Pink Dobby
Cloth, side sections of Surgical
Elastic. Small bones 4
placed horizontally in 1 / fc
front. Price ...... Ill •

Ages 6 to 12 years.

Order by age only.

00 a o n o A cosy Waist for
9o-l3U2 winter wear made
of White Fleece - lined Cotton.
Good quality and carefully made.
Suitable for a boy or girt, and
may be fastened at the back or
front. There are bone buttons
for underwear, and the waist is

well stayed with strong m _
tape. Certainly a good flkA
value at this low price. . wW

Correct size is two inches smaller
than waist measurement
taken snugly outside dress.

no a on a Girl’s Corded
9o-1 304 Waist for ages 9
to 12 years, made of Pink
Coutil, and laced in the back
to allow copafortable adjust-
ment. The buttons in front are
put on with strong tape, and
waist is provided with adjust-
able shoulder straps. There are
four hose supporters. 4 nn
An excellent waist 1 l||]
for the growing girl. liWW

M isses’ Bandeau

Ages 6 , 8 , 10, 12, 14 years.

Order by Age only.

qq a aaa This comfortable
yo-ioUU and serviceable
Waist for the active school girl is

made of strong White Cotton.
It has adjustable hose supporters
attached to the double graduated
under-arm section, and there are
two rows of buttons fastened on
with strong tape for underwear.
This is another instance PA.
of EATON'S good val- JlMlJ
lies. Price

Sizes 30 to 38.

qq OC Small figure Bandeau,
„ 30-0440 shown on figure above.
f) made of dalDty Pink striped A 4k

Brocade. Fastens In the JD«
back. Price W9v
Front- Lace Corset

Sizes 20 to 28.

OO A OAC F°r Mine* and Small
30-1 JUO Women; made of Pink
Dobby Cloth. Low bust with an elastic
Insert; medium hip and skirt. Elastic
band In back gives In-
curve effeot. Four hose
supporters. Price 1.45
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Short Sleeves and Ankle Length
Bust sizes 34, 36, 38.

_ . ...» As it is knit in a fine elastic ribbed stitch
74-963o this White Cotton Combination will readily
conform to the linos of a woman’s figure. It comes in ankle
length, lias short sleeves and tape run through * 1 A
beading at neck. Price I I

-r a Ankle-length Combination, same style as
I 4“9639 74-9638, for larger women. Bust « jt c

Always Be
Sure to State
Correct Size
When You
Order

W
j

74-9620
COMBED CO'
iEIGHT KNI

/
74-9614 i\

LtIGHT KNEg
MEDIUM WE I Gil

W 74-9638
|

MEDIUM WEIGHT
[WHITE COTTON /

Rlliil f /
^ A

H t
' : V i,V

I
f WARM ill
[

WHKJVI !

DOUBLE BODY74-9625
'fibre silmI

STRIPE I

DROP SEAT
'Double Body

74-9615
Bust sizes 34, 36, 38, 40
Double body extends

well down as Illustrated
on this Ribbed Cream
Cotton Combination.
It has a soft inside

«. 2.00
74-9616 t£T

b
same

style as 74-9615, for
larger women. Bust
sizes 42, 44. a
46, 48. Price. C*lOD

/ Splendid
Value

J&7 Bust sizes 34, 36, 38

/ 74-9614
AT Many women wear thism type of Combination
W all the year round, while

f others favor it for mid-
’ season use. It is knit in

ribbed stitch of medium
weight White Cotton, has
snug-fitting knees, low neck
with tape-run beading and
neat edging on arm- AP
holes. “EATON- Xn(J
MADE.” Price. ...

www

74-961

8

1/

%

TIGHT KNEE

/

\ /
' k / •'

'

IhL‘ I
' << J

ti
NAT||J;AL cot§i3
A AND WOO ill

V\ 9
74^961 2 I

CLOSED^CROTCH
CREAM COTTON

./ 7
;
4-9610

/ VELVEEN i

COMBINATMN

Comfortable
Combination

Bust sizes 34, 36, 38.

.. Q . 0 Those who wear cotton undergarments
1 4“9bl 2 even during cold weather will enjoy the
soft inside finish of this Cream Ribbed Cotton
Combination that is our own make. It is made with
closed crotch, and the elbow sleeves are set into deep
armholes. Shell stitching finishes buttoned front,
while the V-neck is outlined by tape-run beading.

For Larger Women
_. .... Combination of Cream Ribbed Cot-
f4-9bl3 ton in same style as
74-9612, for larger women.
Bust sizes 40, 42, 44, 46 -.

Very Pleasing
Bust sizes

34, 36, 38.

te. 1.75

74-9625
Soft Cream Cot-
ton interwoven
with a Fibre Silk
stripe develops this
splendid Combina-
tion. It has low,
rounded neck in
tailored style, short
sleeves and drop
seat.

74-9626
Combination, same
style as 74-9625, for larger A AA
women. Bust sizes # II 1

1

40, 42, 44, 46. Price. . . .

•WW
t a r\n a o Shown above is a Knee-
74-961 o length Combination of
Cream Cotton and Fibre Silk. It
is made in sleeveless style with trim
tailored finish on neck and 4 PA
around armholes. Bust sizes I Jill
34, 36, 38. Price ,,ww

Made in Flat Knit Style
Bust sizes 34, 36, 38, 40, 42, 44.

_ . _ _ _ _ It’s a great comfort to have a warm 074-9622 Combination like this to wear when
the thermometer hovers around the zero mark.
Warm, durable Cotton and Wool in Natural Shade
composes this service-giving undergarment in flat

knit style. It has buttoned front, elastic ribbed
sections at wrist and ankles, and tape-run beading.

Soft and Warm
Bust sizes 34, 36, 38.

74-9610 choice for 1 50
Fall and Winter under- * "ww

garments is Velveen that is Cotton
r with a soft inside finish. It is used for
this ankle-length Cream Combination

'is knit in fine ribbed stitch. Has
' beading on round neck . "EATON-I
_ . _ _ . . Combination, s a m
74-9611 style as 74-9610, for
larger women. Bust sizes 40, 42,
44, 46, 48. Price.

104 T. EATONC9m.tco JEATON Undergarments Always Embody Style, Comfort and Good Value FALL &
WINTER



-^<v “'Tl O

Soft and Warm
_ Bust sizes 34, 36, 38.

Color Cream only.

ej aaia Fine, soft Wool,
I 4-yb4t knit in Swiss Ribbed
Stitch, composes this Knee-length
Combination. Tailored fold out-
lines armholes and f\g\
neck. Price C aUU

With Fibre Silk Stripe
Bust sizes 34, 36, 38. _

Color Cream only.

"7

A

nAjin Warm Knee-length Combination
I 4~yb4U of soft, fine Wool with fibre silk
stripes has fancy edging on neck />e
and arms. “EATON-MADE."... CivO
71 QCA1 Same style as 74-9640, for larger
f4-o04l women. Bust sizes #71-
40, 42, 44. 46. Price O.

74-9643 as ™4-9642^
for larger women. Bust
sizes 40, 42, r/\
44. Price.... C.OU

v 74-96403:1

EATON'S WOO
/TIGHT KNEE

74-9631 1
WOOL, 1

FIBRE SILK
STRIPE

ALL-WOOLi H i ! \1 5 j*

,

T GHT KNEI

:n :

mmumn

1 /WOOL! AN E

COTTON
ANKLE LENG

j&rW 1

iilia

1 74-9635 I
i

ANiQ,

If COTTON
KNEE LENGTH
yi§ p; |i

f^/7p$27:H fl
I

^WISS RIBBED; 1

OOL an D COTTON
COTTON a!n K WORL1

1 .'iilllliHi tiiiim III; '.! !t li! $ i 1 Mri&IComfortable
\

Bust sizes 34, 36, 38. \
Color Cream only, v

74-9628 Ad
f

els
y
ht' 1

soft mixture of Wool and v.

Cotton is used for this '

finely knit, ankle-length
Combination. Fibre silk is

used for tape draw at neck
and for finish on neck and
the armholes. ** ,“EATON- V T|l
MADE, ~

iii wIp
PlIlP

Price. iVV
Knee- Length Style

Bust sizes 34, 38, 38.
Color Cream only.

7/_qroc This Knee -length
f •+ 3000 Combination will
greatly please those who want a
garment that is warm, durable and
moderately priced. Made M
same as 74-9628, but in y flfl
knee length. Price. . . . aiVV

74-9034/m
GHT-WEIGHT
• QOffONmli

. I<f

fll |
Bust sizes 34, 36, 38.; —

/ f Color Cream only.

tl¥\M 74-9627 “U
' til \

ttns Ankie-length,

Jjj ! TwTW long-sleeved Combina-
W KM ti°n wall be greatly

appreciated in cold weath-
y hZw er. It is knit in Swiss

f (Jr ribbed stitch of Wool and
[

^ Cotton and will wear and
wash satisfactorily. Fancy

beading with tape draw outlines
V-neck. it A IT

A Favored Style^

—

Bust sizes 34, 36, 36.

71 AAAA Knit of Cotton and Wool
1 A—ybtO In a flue ribbed stitch Is this
Combination that Is ankle-
length and has elbow sleeves. ^ j* _
V-neck Is outlined with tape Q QE
run beading. “EATON- /MADE.” Price /
f m aaaj Same style as 74-9623, if
1 4-ybfc*4 for larger women. /<>~i
Bust sizes 40, 42, 44, A A F futm
46, 48. 3 x.h W

lr! lull

Price

|74-9627

.JJJ

V-Neck and
Elbow Sleeves

Bust sizes 34, 36, 38.

Color Cream only.

74-Q644 Sure to be
f h JOHH a great
favorite is this under-
garment, for hosts of wo-
men like a medium
weight Combination like
this one of soft All-
Wool. It is well made in
the comfortable ankle-
length style, and has
elbow sleeves and V-
shaped neck outlined
with beading, having
fibre silk draw. Buttoned
front is finished with a
neat edging on this
smoothly- A Ar
fitting Com- y (|f|
bination 4faaVV

Dainty and Cosy
Combination

Bust sizes 34, 36, 38.

Color Cream only.

Here’s aIH 900 1 quality Com-
bination that will strongly
appeal to the woman who
seeks daintiness, fineness
and comfort in her under-
garments. It is developed
of soft Cream Wool inter-
woven with Fibre Silk
that gives an attractive
striped effect. This elbow-
sleeved model comes from
our own factory. Tape-run
beading edges V-neck and
shell stitching extends
down buttoned
front.
Price

Made in

Knee
Length

Bust sizes 34, 36,

38, 40.

74-9634
To women who de-
sire a light weight,
knee-length Com-
bination we recom-
mend this inexpen-
sive one made in our
own workrooms. It is

developed of Ribbed
White Cotton and
has short sleeves and
round neck. The
latter is finished with
the popular tailored
fold having tape draw.

" " «-— —

1925-26 We Pay Shipping Charges on Orders of $5.00 or Over From This Book T. EATON C<L 105



Comfort and Cosiness
at Popular Prices

74-8620 »

LEECE-LIN£D
IKO'ziwE^M

m 74-8626 I

PINTER-WEIGHTm ifi | 74-9617:1?
1 HEAVY g
'stockinette
COMBINATION i

m r J

/74-862-t;

pLVOTiEi
Jv vc' cli* iKi

FLEECE-LINED
#4-8627 : 1 s

Bust sizes 34, 36,
38, 40, 42, 44.

Sfy Heavy
Fleece-

WK/ lined White
ff; Cotton isW used for tliis

u woman’s Vest
f that you will

agree is well
named “ Koze-
w e a r.” Has
nicely - fitting el-

bow sleeves, but-
toned front with
neat edging, and

Dutch neck with

WSSSSB/i

96-2614
WARM |

FLEECE-LINED

74-9608

GOOD VALUE
HEAVY

FLEECE-LINED

FLEECglil^M
STOCKWN EiTbTiEA Warm Seasonable

Petticoat For Only

beading. . .

74-8621
Bloomers to match

gathered on elastic at
waist and knees. Sizes
34,36,38,40,42,
44. Price DOC

74-8626
This long-sleeved
Vest of' heavy
Fleece - lined
White Cotton
will be a ‘‘friend
in need” to those
who keenly feel
the cold, and its

moderate price
puts it within the
reach of a modest
purse. Tape run
through beading
adjusts neck size,

and narrow trimming
finishes button- jjq .

ed front. Price 09C
7 VI ft07 Closed Ankle-

004/ length Drawers
to match Vest. OA-
Price OwC

7vl_ne07 Open, Ankle-
I 004 I length Drawers to
match Vest. qa
Price. O 57C

Great Value In

Extra Warm Undergarments
For Cold Weather Wear

Bust sizes 34, 36, 38, 40, 42, 44.

7A—8 fi 9A through the winter, hosts of women will be thankful
i ** wot** that they have Velvatex Vests like this one to protect
them from the cold. It well deserves its descriptive name ofVelvatex,
for the heavy fleece lining of the Natural Colored Cotton feels
soft and velvety next the skin. Being long it comes well down
over the body and is the essence of comfort m every respect. Has
buttoned front, snugly-fitting cuffs at wrist and beading with tape
draw at neck. A point that also must be emphasized A _
is the surprisingly low price. JIQa
Price UvV
7/_Qeoc Closed Ankle-length Drawers to match oa0040 vest 74-8624. Price ©57C
7 Aftor Open Ankle-length Drawers to match aA.
I H 0040 vest 74-8624. Price o9C

t

sizes

36, 38,
42, 44.

s
p
^t 1.59

74-9617
Here’s another
Velvatex offering
that will find many

f
leased purchasers,
ndeed it is easy to
imagine the com-
fort and warmth
that will be pro- f

vided by this
heavy Fleece-
li ned Combination
of Natural-color-
ed Cotton. Has
buttoned front, tape-run beading at neck,
buttoned crotch at back and double-fold,
elastic-ribbed cuffs at wrist and ankles.

To correspond with 34, 36, 38, 40, 42, 44 bust measure.

74-QR08 There's sure to be a big demand for these
l ‘t vovo cosy Grey Bloomers that are carefully made
of heavy Fleece-lined Cotton. Many women consider
them a necessary part of their winter wardrobe, and they
can be highly recommended to those who desire unusually
warm bloomers. They are made on roomy lines, ^ *
and are gathered on elastic to fit waist and kl|fi
knees snugly. Price WWW

To correspond with 34, 36, 38 bust measure. Length 32 inches.

To correspond with 40, 42, 44 bust measure. Length 34 inches.

. . For a slight outlay you may secure this Fleece-
yb—4014 || ne<j Light Grey Cotton Petticoat that is just

the right weight to wear on cold days. It is certainly much easier

to enjoy the brisk, healthy winter weather if one is clad in warm
undergarments like this petticoat that is an ample width, and is

shaped to fit smoothly at the top. Double-fold cotton waistband
with tape ties completes this garment that will give

splendid satisfaction. Price

— — — llA-

79c

II

#0

fl

To correspond with 34, 36, 38, 40, 42, 44 bust

7 vi Qcno Being extra warm these Bloomers
/ 4-ybUy will prove a boon to women in
severe weather. They are made in our own
workrooms of heavy Fleece-lined Grey Cotton,
and are just as cosy as they look. Drop seat
buttons on to grey flannelette yoke that is lined
with cotton. These roomy bloomers 4 _A
button at sides, and the knees are gath- 1 kll
ered on elastic. Price I iWV
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A Wide Choice of Styles

Each One Good Value

Jm 74-8618 m
gMBED COTM

f bloomer W
I 74-8619 I V

as u wm
74-8628^1

If StRi|g|l
74-Mi? mmr yo

cLoB i.oo
Jm& Bust sizes 34, 36, 38, 40, 42,

I \a\l\Vf 44, 46, 48.VA^— This EATONIA Label
I 4—obUb means the utmost in satis-

faction as this Vest so convincingly proves. It is knit in a
firm ribbed stitch of Cream Cotton in a nice weight. The
soft inside finish, neat outside seams and shell stitching on
buttoned front are all evidences of the careful « a /v
workmanship displayed throughout. Price.. I ak/w

74-8607. Closed Ankle-length Drawers, to m
i match Vest 74-8606 . Price I aww
% 74-0607. Open Ankle-length Drawers to f aa
a match Vest 74-8606 . Price I wv

iUllllilSltlMlH!

iSHHlBHIlUll!

A WATCHWORD THAT
STANDS FOR ECONOMY

Here’s W
Satisfaction

Bust sizes 34, 36, 38, 40, 42, 44, 46, 48.

_ . As it is an EATONIA item this Vest
74—861 Z represents a very high order of value-
giving. It is made with the V-neck and elbow sleeves,

which so many prefer in a winter-weight vest, and is

knit of good quality Ribbed Cream Cotton. The
velvet-like inside finish will be much appreciated in cold
weather. Shell stitching outlines buttoned ,a AA
opening, and a fancy draw is run through 1 1 1II
beading at neck. Price *»
ta at* a a Bloomers to match Vest 74-8612

, 4 «a
1 4-obi o have elastic ;at waist and knees. | llll
Sizes 34, 36, 38, 40, 42, 44, 46, 48. Price. . I »WW

1

1

ill,

in 11 'vnn—nrn
1 m 1

1

Plis^^iRSSr;r

r9646
^LBRIGGAN
BLOOMER

ll if; I si; J rif n*>- ® j f§-

I ffWiililaum*4VBn»
| BLOOMER IS

74-9647

j

•; --’:n '

.. :
.

COTTON,
FIBRE SILK

’!! id'.Mi: i
' •

. ilii'it!

k
STRIPE

k '!•!'. HijjKllL

m 74-9606
E.

UTiTON ANDWOOL

74-8644
j
74-8645

MEDIUM/ weight
ribbed/COTTON

;VS

Very Pleasing
Bust sizes 34, 36, 38.

7 j grog It surely Is a case of
14-ODAO "extra value” when a
splendid Vest like this Is priced so
moderately. Fine Ribbed Cream
Cotton combined with a Fibre Silk
stripe composes this desirable under-
garment with V-neck, elbow sleeves
and buttoned opening outlined with
shell stitching. A IS
Price 99C
•7A OEOrt Bloomers to match Vest
14-ObZy 74-8628. Sizes ae
34, 36, 38. Price DOC
•7A oeon Vest, same style as
1 4—ODOU 74-8628, for larger wo-
men. Bust sizes 40, 42, 44, % * rr
46. Price 1,10
•7 A 0044 Bloomers to match Vest
74-0001 74-8630. , | e
Sizes 40, 42, 44, 46. Price. 1,10

Black Bloomers
^

Sizes to correspond f|
with 34, 36,38,40,42, J
44 bust measure. ^
— a a aa a Our cold
74-9606 Canadian
winter calls for warm
undergarments, so here t
are practical Black
Cotton and Wool
Bloomers in a good .

weight. They have
been knit in a smooth,
fine rib in our own fac- (~

tory, and are made com-
fortably large. Elastic
is run through casing at
the waist
and knees.
Price

In Two Colors
Sizes to correspond
with 34, 36, 38, 40,
bust measure.

Choice of Pink or
Camel.

* 74-9647 Cotton
interspersed with a

_ Fibre Silk stripe de-
velops these warm,
good-wearing'Bloomers.
The soft inside finish is

a cosy feature of these
reliable bloomers that
have elastic at
waist and
knees. Price

Soft Fine Quality
Bust sizes 34, 36, 38, 40.

_ , _ _ . „ Fine and soft is this
74-8618 Vest of Combed
Cream Cotton, so it will im-
mediately find favor with fastid-

ious women. It has short sleeves

and low rounded neck with a small
dainty fibre silk edging and fancy
draw. Seams are care- _
fully finished on the out- QCa
side of this Vest. Price.. OwW
_ . aa-ia Bloomers to match
74-861 9 Vest 74-8618 A -
above. Sizes 34, 36, 38, AH!*
40. Price.. UwV

Side lengths 27, 29 Ins.
Will fit up to 40 bust measure.
•7a aaaa Of a good soft tex-
14-4bUb ture Is tbe Striped
Flannelette used for these com-
fortable Bloomers.
Price . ODC
7 , jaa-7 Bloomers, in same
14-4bU f style as 74-4606, for

larger women. Side lengths 30,
32 Ins. Will flt up to
48 bust measure

L_
79c

^ A Very Practical
Choice ForWomen

0
Sizes to correspond with 34, 36,

38. 40, 42, 44 bust measure.

ta OC4C Black Balbrlggan
I 4-yb4b In a durable quality
composes these reliable Bloomers.
They have elastic at waist and
knees, and are rein- pa
forced where necessary. HUA
Price V9w

65c Per
Garment

Very Modestly-Priced Underwear
Bust sizes 34, 36, 38, 40, 42.

_ . aa a a We have endeavored to meet the needs of all our
74-ob44 customers, so have included this low-priced

Vest of medium-weight Ribbed White Cotton fn our
very extensive selection. It has V-neck, with tape-run
beading, neatly-trimmed buttoned opening and cOa
sleeves of convenient elbow length. Price OtJC

a - . _ Bloomers to match Vest 74-8644, are made
1 4-ob4b of the same medium-weight Ribbed
White Cotton, and have elastic at waist and aa.
knees. Sizes 34, 36, 38, 40, 42. Price OoC

1925-26 We Pay Shipping Charges on Orders of $5.00 or Over From This Book <*T. EATON G°«<no 107



iiiHliilliJulmj]
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! 74-962M
EATON’#

M'>l !,’*
!

>

ALL-WOOL4ALL-WOOL*
ii: mmm

Very Dependable
Bust sizes 34, 36, 38.

•7 i qccc To sive com-
14-0000 fort yet permit
one to wear dainty, sheer
attire is the aim of this
Cream All-Wool Vest in
sleeveless, low-necked style.
It has tailored folds on neck
and armholes jk aA
showing a pretty i IIII
fibre silk edging. mW

Splendid Bloomers
Sizes 34, 36, 38.

- . nr, __ These Cream
74-8657 Aii-Wooi
Bloomers in the same good
quality as vest 74-8656 will

complete a most comfortable
suit of undergarments. They
have elastic at
waist and knees A AV*
and are nicely M JIS
shaped. Price. . iiiVV

I, i

Wli’L j

I niiiltll'IlMMl

" M

DRAWER,
74-8695m •

•

II k

ii if: |J1 ; 5|

I Igiissiiiiiissm
I !!«,„ i»If
|f wmimmmiirtwfeSi

iVI
1 mi ! u it Wm t wim

lasisw^imm
>vmmmi\u *\mmirnMim

RbilT’iUMil’ t )
!

A a I' • !»« K
B "wmtiv’ltmiH ' jPan ® .. j
SAAVMi- i.fi TfSltTi;.®Jw

gHiv !. ‘'vBb&M wj

'

.‘'CM;!-msBB ••• •iwfi'MiR M ,1/

allIwool

Comes in Three Favorite Shades
Side lengths 27, 29 ins. will fit up to 40 bust measure.

Choice of Cream, Rose or Blue.

. - - - - The very essence of comfort and serviceability_ . >.,« me very essence oi comiorr ana servicearauty
74=0b4o are these All-Wool Bloomers which many will
be interested to see come in three shades. They have been
made by one of the most prominent manufac-
turers in England and are of a good weight for m ^ _
cold-weather wear. ' Elastic is run through cas- 1 HE
ing at waist and kneCs of these Bloomers, rein- I
forced where necessary. Price

Bust sizes 34, 36, 38, 40, 42, 44.

. _ When the cold wea-
74“ 9 6 33 ther arrives in earnest
vou will congratulate yourself upon
having secured this Wolsey Combi-
nation of Cream All-Wool. Knit
in comfortable weight with V-neck.
Elbow sleeves are finished like

ankles with an elastic - ribbed
stitch. This well-made undergar-
ment bears the Wolsey _ _
label which stands for E (In
satisfaction. Price v.Ulf

Price. .
.
... ....... 2.oo

Bust sizes 40, 42, 44, 46. g% n
Price 4)05
"TA denA Soft, floe Cream All-C /4-0094 Wool Vest with fibre

© silk stripe.

TA QCQC Closed, knee-length

n 1 4-0030 Drawers to match Vest.

7A ncQC Open, knee - length
I 4-1)030 Drawers to match Vest.

' Sizes 34, 36, 38. A f\f\
Price..,..:.... 2.00
Sizes 40, 42, 44, 46. a *y r—

\ 74-8653 '

| . 'Hi'.YRST
£S CEEffiEE A

H 74-8642

ooi Ll TURN WOOL

Bust sizes 34, 36, 38. a *VC
Price 4. f O
Bust sizes 40, 42, 44. m ae
Price 0.40
•ja OCCO Cream All-Wool
l •4-0004 very soft and
finely ribbed Is used tor this
Turnbull “Cee-Tee” brand
Vest.

Sizes 34, 36, 38, 40, 42, 44.

74-8641 Drawer 3.75
74-0641 Drawer 3.75

Wolsey Brand ankle-length
Drawers of Cream All-Wool.
They match vests 74-8640 and
74-8642.

Bust sizes 34, 36, 38, 40, 42, 44.

•7 a onAn Here’s a Cream
14-8044 All-Wool Wolsey
Vest with elbow sleeves and
V-neck. It has elastic-ribbed
stitch at elbows and lower

ifee 3.75

Bust sizes 34, 36, 38, 40, 42, 44.

Wolsey Brand
in Cream Wool

Bust sizes

34, 36, 38, 40, 42, 44

7A oeoo A quahty
1 4-3004 garment m
every respect is this soft
All-Wool Cream Combi-
nation that is knit in flat
stitch. It is the Wolsey
brand that is made in Eng-
land and is known far and
wide as specially good un-
derwear. This carefully
shaped combination but-
tons down front, and cuffs
at ankles and
wrist are knit in £ AA
elastic-ribbed fl 11(1
otltoVl Xit'i r*f\ W1WW

MADE.

46.
stitch Price.

.

Fine Soft
Combination

Bust sizes 34, 36, 38.

•7 a neon You will be
74-9629 delighted
with the soft, fine texture
of this Cream All-Wool
Combination. It has a
dainty little fibre silk
finish on armholes and
neck run with fibre silk

-ton. 4.50

7 A neon Larger Wo-
1 4-9boU man s Com-
bination of Cream All-
Wool in same style as
74-9629 . Bust - AA
^Pri&

2,44
: 5.00

Vest will give the utmost satis-

faction. It is a Wolsey gar-
ment so is beautifully soft and
warm. Ribbed wrists and
lower edge. a -7 r-
Price O./O

\ - — ,, ,, I, i ii , ii i

- - v7Vr— -5 trr—

Price.
Sizes 40, 42, 44.
Price. ...i...

7 i onfiO Closed
1 4-OODo Drawer.

74-0653 Drawer.
Cream All-Wool Drawers

In ankle length, match vests
74-8652 and 74-8654.

Bust sizes 34, 36, 38. a AC
Price C./O
Bust sizes 40, 42, 44. a aa
Price O.fiO
"7

A

OCCA Made with V-neck
IH-8DOH and elbow sleeves
is this "Cee-Tee" Cream All-
Wool Vest that Is so soft and
fine.
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e«2vi

Favorite
Style

•SL 1.5(

74-8R71 '

LL-WOOL
Bust sizes 34,36,38.

74-8622. Many
women wear a Vest
like this Red Label
Zenith one between
seasons as well as
during the cold
weather. It is knit
in elastic ribbed
stitch of Cream
Cotton and Wool,
and has elbow
sleeves. Tape-run
beading finishes

§?&... 1.50;
74-8623. Closed

Ankle-length Draw-
ers to match Vest
74-8622. m Eft
Price. . . I iwv
74-0623. Open

Ankle-length Draw-
ers to match Vest
74-8622. * e ft
Price. . . I aOv

74-8622

RED LABEL
^ztNITJH
-74-8623 /

74-8632.

Warm Vest of
Cream Wool
and Cotton.
Knit in fine
ribbed stitch.
Pretty finish
on round neck
is beading with
fibre silk top
and fancy tape
draw.

74-8633.
Cream Wool
and Cotton
Bloomers /
to match jt/
Vest. /m
Sizes // /

34, 36, Mjd?/,
38, 40.

74-8670
74-8632

WOOL ANDilii

74-8633

Small, Medium or Large.
74-8671. Soft, Cream All-

Wool develops these Knee
Warmers which will prove a
boon to those suffering from
rheumatism, neuritis and simi-
lar complaints. Knit in fine
weave on upper and lower
portion, so stay in j fkji

¥^T 1.UU

Small, Medium or Large.

74-8670. Many find a gar-

ment of this sort essential to
their health. This Abdominal
Band is cosy, neat fitting, and
is knit in our own workrooms
of Cream All-Wool, with a
fine rib at top and 4 AA
bottom. I ,U||
Price

Be sure to

state your
correct

size when
ordering

74-8658 ^74-3659,mm %
I

'

Hi;

fcni-nr:

TURNBULL’S G-EKfEE A.iAA'WOOL

(Sti Ai
f i'l M

J^74-8636 Ml
gSowandwocS

WEIGhM
flii'74|8637 1

™ Bust sizes 34, 36,

38, 40, 42, 44.

74-8658. You’re sure to
be pleased with this soft Cream
Wool Vest, for this well-known
Canadian Brand wears splendid-
ly and is unshrinkable. Made
with long sleeves, A
and has fancy O flfl
trimming on but- £.1111
toned front. Price.

Sizes 34, 36, 38, 40, 42, 44.

74-8659. Closed Ankle-
length Drawers of Cream All-
Wool, match Vest 1%
74-8658. Price C.UU

I BRE SLLi
STRIPE^ 74-0659. Open style

Ankle-length Drawers, match
Vest 74-8658. Sizes O
34, 36, 38, 40, 42, 44.C.UU

f
74-8

I 74-8677|^|
WEDIUM--WEIGHT

i 9 J '

74-8679

EATBOIfeMAPE
lSLL-vJo'o;trs
III

I // 74-8686

/ / \

74-8646
VISSRIBE
>landc6
74864774-8678n

Bust sizes 34, 36, 38. \ i

74-8636. Moder- \ ‘

\
ately priced long- \ • \
sleeved Vest Is knit In a \ \
fine - ribbed stitch of \ \

Cream Cotton | ^e \-> \
and Wool I ,09 V

'

74-8637. Ankle-length \ |Drawers to match Vest \ |
74-8636. Open or m EC \ 1
Closed style. Price I ,09 \

74-8638. Vest, same style VM
as 74-8636, for larger women. 'SXf
Bust sizes 40, 42, 44, m
46, 48. Price I ,99
74-8639. Ankle - length
Drawers to match Vest 74-8638.
Open or Closed style. a a e
Price I ,99

IM Bust sizes 34, 36, 38.

74-8660. Dainty
rj y Elbow -sleeve Vest of

JJl / Cream Wool and Cotton
|D / with fibre silk stripe.
WFJca/ Fibre silk Is used for shell

Jfc** 7 stitching on buttoned front,
m / and for draw at neck.KM "EATON-MADE.” o nr

Price Ci/9
j 74-8661. Closed Ankle-

length Drawers to O *7E
match Vest. Price... £i(9

74-0661. Open Ankle -length
Drawers to match Vest. o *7C
Price Z. 19

A Popular Style
Bust sizes 34, 36, 38.

74-8677. “Lovely and soft” is this
woman’s medium weight Vest. It Is

finely knit of soft Cream Wool, and has
elbow sleeves. Shell stitching finishes
buttoned front and tape-run beading
outlines V-shaped neck. t% g\r\

74-8678. Closed Ankle -length
Drawers to match Vest 74-8677. r\r\

74-0678. Open style, Ankle-
length Drawers to match Vest nn /
74-8677. Price 2.UU i

Decidedly Good Value
Bust sizes 34, 36, 38.

74-8679. So fine Is the quality of this Cream All-
Wool Vest that It Is sure to meet with great approval—and
note how modestly it Is priced. Is made in our own work-
rooms and has short sleeves and a rounded neck that is out-
lined with pointed edging run with tape draw. m eA
Price I .wU

74-8680. Same style as 74-8679, for larger « e
women. Bust sizes 40, 42, 44, 46. Price I .1 p

74-8686. Bloomers of Cream Wool match Vests
74-8679 and 74-8680. Are gathered on elastic at waist
and knees. Sizes 34, 36, 38, 40, 42, 44, 46. m EE
Price I >99

Bust sizes 34, 36, 38.

74-8646. Both warm and
durable is this woman’s inexpensive
Vest, for It is knit in Swiss ribbed
Stitch of Cream Wool and Cotton
It has elbow sleeves and V-neck,
with tape-run beading, a r- r\

.
Price 1 .90

L 74-8647. Closed Ankle-length
Drawers to match Vest « r-l 74-8646. Price 1 .90

74-0647.
Open Ankle-length
Drawers to match

7441646. 1 ,50

1925-26 We Pay Shipping Charges on Orders of $5.00 or Over From This Book EATON 109
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WOOL Bust sizes 34
, 36, 38.

7 a OCO/I Cream Ribbed Cotton Vest
i 4-Obo4 with nbre silk stripe. Plain
folds edge armholes and neck. -»er
“EATON-MADE." Price f 5C
7 J QCOC VeBt. same style as 74-8684, for
1*1—0000 larger women. Bust oe
sizes 40, 42, 44, 46. Price OOC

74-8683

WOOL WITH*
FIBRE SILK:
STRIPE M

74-8662

I

,4-8667
j

ALL-WOOL

A Favorite
Bust sizes 34, 36, 38.

74-8fifi? Delight-IH ODD4 fully soft
is this warm ‘‘Ceetee”
Brand Cream Wool
Vest. Is knit in elastic
ribbed stitch, and has
tailored fold on armholes
and neck. m n_
Price 1 .25
•7A oano Vest, same
1 4-8663 [style as
74-8662, for larger women.

Bust sizes 40. 42, 44.

1.50

A WATCHWORD THAT
STANDS FOR ECONOMY

Your Choice for 50c
Bust sizes 34, 36, 38, 40, 42, 44 ,

46.
Here’s an EATONIA selection of light-

weight Ribbed White Cotton Vests In three
styles—short sleeves, no sleeves and topless; each
representing excellent value.

74-8667 50C
74-8668 50c
74-8669 Yest!

eSS
Price*.

e 50C 174-8604:#^
If/;.. Plili IliljiiiJil

P4Llgream||
;RrBBEBf-C©iIMEOI
iiiiii II!

ip . m
74-8605m,

74-8690

PENMAN’S
fNATURAll
COTTON ji

Ur’fjiv pjhihiiiM

• 74-8691
i mimmm

iilt§
Illftifil

iHIKlI

Hi
!

-d!
;

<

Bust sizes 34, 36, 38.

71 QCQO Ribbed White Cotton composes
1 4-00174 this long-sleeved Corset Cover that
fits so snugly and smoothly and provides com-
fortable warmth. Tape-run beading edges
V-neck and neat trimming finishes
buttoned front. "EATON-MADE."... OOC
-t

A

OCOO Same style as 74-8692, for larger
1*1—0090 women. Bust sizes as,

~

40, 42, 44, 46. Price OOC

A Very

Good
Brand

Medium Weight
Bust sizes 34 , 36, 38.

"7A QCf\A Its Hutch neck and
1 41-oOU‘t elbow sleeves are'

features of this medium weight
Cream Ribbed Cotton Vest
that Is "EATON- AA-MADE.” Price DoC
71 ocnc Closed, Ankle-length
1 4-OOUO Drawers to aAm
match Vest. Price OOC
7 , none Open, Ankle-length
14-UOUO Drawers to
match Vest. Price OOC

- 1
-——J Bust sizes 34, 36, 38, 40t 42.

n a orr on Those who always buy Penman's underwear will
1 4-obyU realize that here is unusually good value in a long-
sleeved Vest of this popular brand. It is knit in flat stiteli of
soft-finished Natural-colored Cotton, has carefully set-in
gussets, neatly odgod buttoned front and tape-run ‘ 0 _
beading at neck. Price OOC
t a anna Closed Ankle-length Drawers to match n 1-74-8691 vest. Price 85C
_ . Open Ankle-length Drawers to match a r>74-0691 vest. Price 85C

I Sizes 34, 36, 38.

aan4 Ribbed Black Cotton of a good
l4-ybUl quality develops these Tights, so
you may be sure they will give muoh comfort and
service. They have a soft Inside finish qp-.
and elastic at waist. Price 99C
k 71 ae>no Ankle-length Tights, s 4 m e

74-ybUt stylo as 74-9601, for larger
Hr women. Sizes 40, 42, 44, 46. « 1
f prico IiIU
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Women’s Fine Underwear

il li i i i

ifeJ^inii-nmu J|
timiiutiiiniiSf I \\'M

!l _,J '

/ f
»

NAT^lpi

AND W,00

74-8688 *

HEAVY WOOL’ fl
lj|’
WnBBl SILK

)

;!//
• 1 • ’’

'<//.,

. 74-8689
'

iim
74M63I

I 74-8673 fl

^Choice 50C Eaeh
Bust sizes 34, 36, 38.

71 oc70 Short-sleeved Vest of Cream
l7”OOit Cotton knit In elastic-ribbed
stitch has tape-run beading on round neck.

7 vl OC74 Fibre Si Ik stripe gives a dainty
/ ‘1-—OD I ‘r air to this Cream Cotton

Winter-Weight
Bust Sizes 34, 36, 36, 40, 42, 44.

1 A OoOO Even In the middle
1 4-Oboo of the winter this
long-sleeved Vest will keep you
comfortably warm. It is knit of
heavy Cream Wool Interwoven
with Fibre Silk. Has tape-run
beading at neck and neat edg-
ing on buttoned « AE
front. Price 1 09 llWJlUr 74-0689

Open style,

ankle-length Draw-
ers to match Vest /

74-8689 ankle-
length Drawers to

match Vest
74-8688.

Bust sizes ®
34, 36, 38.

Good value Is

* > < -

f
fr&b&gP, ;ii’

mm*\ji Bust sizes 34, 36,

38, 40, 42, 44.

71 nenv Warm Vest Of
74-0034 Natural-
colored Cotton and Wool
comes In a wide range of

sizes. Has buttoned front
and beading with tape draw
at neck

. 1 EE
Price I iw9
—— m maap Closed Ankle ,

74-0000 length Draw-
ers to match Vest 1 ee
74-8634. Price. . I >09
ej oeer Open - style
74-UboO Ankle - length
Drawers to match m ap
Vest 74-8634... . | .09

T* oren Good value lc

(4-ObOU this Natural-
Colored Wool and Cotton
Vest knit In Swiss rib stitch.

Beading with tape draw
outlines neck and neat
trimming finishes buttoned
front. « ea
Price I >9U
^ a OCC4 Closed Ankle-
74-8651 length Draw-

^"ers to match Vest 4 EEjO 74-8650. Price. 1 aOU
74-0651 krSife^ieng^h
Drawers to match Vest

. 74-8650. * EA
‘A Price I i9v

74-8655

SUMMER-WEIGHT

Bust sizes 34, 36, 38.

•jm aerr Ribbed White Cotton vests
I ‘r-OOOO like this light-weight one are
worn by many women the year round.
Pretty lace trims front and tailored folds
finish neck and armholes of this Inexpensive
undergarment that Is “EATON- caMADE.” Price 90C

in, miifi s’ w jjjjm

74-8675
/

ALL-WOOL
VEST )

!
74-8664 If

if! il li iilr!!!i

!

si
*

' jl
COTTON

!

AND WOOL

74-8666
f

CUMFY-fcUT
ALL-WOOL

74-8681

WOOL WITH
FIBRE SILK
Ir-STRI'PE!

Elbow Sleeves
Bust sizes 34, 36, 38

74-8664
please women who do
not like either all-cot-
ton or all-wool under-
garments for Fall and
Winter. It is finely
knit of Cream Cotton
and Wool and can be
relied upon to wear
and wash well. Has
elbow - length sleeves
and beading at neck.
“EATON. 4
MADE." A
74-8665 sa«? e

style as 74-

8664, for larger women.
Sizes 40, 42, <% QC
44, 46, 48 ...

Bust sizes 34, 36, 38

74-8675 Do' you de -

sire a d'alnty

J Vest that Is warm, too?
vp If so you will be de-

lighted with this one
of fine Cream Wool.
Fibre Silk edges trim-
ming on armholes, and
beading on neck.

A Favorite

Bust sizes 34, 36, 38

74-8666 Soft ftnd
warm is this

Vestof fine Cream Wool
that is knit in Swiss
ribbed stitch. Plain
tailored fold outlines
neck that has mercer-
ized draw, and the
“Cumfy-cut" armholes
that have shoulder
straps that are shaped
to stay in 4 | A
place. Price,. A" AV

mmmmm
DleoMpN

Topless or Evening Style
Bust Sizes 34, 36, 38.

ta or04 And now we come to the popi
14-ObO I Evening-style Vest that Is finely knit
soft Cream Wool with Fibre Silk stripe. It Is E

to he a great favorite with many women, to v
under transparent or low-necked dresses and St

blouses. Has fancy tape shoulder Btraps. and fi

silk draw Is run through beading at top. This wa
comfortable vest that Is priced so reasonably Is g
value and Is "EATON-MADE." 4 «
Price laC

_ a „aa A These women s iignts, so com-
f4-ybU4 fortable when It Is cold outdoors*

are knit of Black Wool and Cotton. Fit
smoothly at ankles and have clastic < a gr
In fancy beading at top. Price— I 09
_ . Same style as 74-9604 for larger

74-ybUO women. Sizes 40, 42, n aa
44, 46. Price CiW

§S|35
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74-7640# 1774-7641

SOFT BRUSHED
f RIBBED GOMON

Mmm
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NATURAII\
COTTON

AND WOOL

jjlEAVY WEllOHl
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I 74-764iyjH
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i in, ! ii}hI;K mwvop

Inexpensive
Sizes 6, 8, 10, 12, 14 years

74-7640 a good aa
many IJHQ

mothers find this
modestly-priced Vest of soft
Ribbed Cotton in Natural
color makes a very satisfac-
tory choice. It has a brushed
finish, both inside and out,
and is of a nice weight. Shell-
stitching is a neat touch on
buttoned opening, while tape
is drawn through beading at
neck of this Vest that will
launder easily.

Warm Drawers ’

Sizes 6, 8, 10, 12, 14 years

74-7641 These An- aq
kle-length hHC

Drawers that match
Vest T4-7640, will make a
splendid completion to a good
serviceable suit of underwear.
They are knit of soft, Nat-
ural-colored Ribbed Cotton,
and have firm waistband, sup-
plied with the necessary but-
tonholes. You will find that
they will give good satisfac-
tion under constant service.

Popular
Choice
For 6 , 8, 10 years. «
Price 1 .UU
For 12 and 14 years, m IE
Price I.IO
71 Here’s an excel-
/4- f bo4 lent Vest In the
well-liked Swiss Ribbed Stltcb.
It is fashioned of a warmth-
giving mixture of Cream
Wool and Cotton, so as well
as being very cosy it should
launder well. Tape-run bead-
ing adjusts neck size, and
buttoned front is nicely trimmed.
7 a 701: Ankle -length
14- 1 OOO Drawers to match
Vest 74-7634. Sizes for 6 ,

8 , 10 years. m aa
Price 1 .OO
For 12 and 14 years. « IE
Price 1,1b

Extra Warm
Sizes 6 , 8 , 10 , 12, 14 years.

7 a 7010 A girl will get all

I 4— I 044 sorts of wear and
comfort from this Vest of heavy
Natural-colored Fleece-lined
Cotton. Mothers will also ap-
preciate its big value, for It Is

priced very low. Beading with
draw Is noted at neck, and a little
edging finishes buttoned i»a
opening. Price bbC

6 and 8 years 90c
10 and 12 years 1 .00
14 and 16 years 1.15
-
7 a taOO Made by one of the
1 4- 1 004 foremost Canadian
manufacturers Is this comfortable
Vest Of Natural-colored Cotton
and Wool. Flat-knit style with
carefully finished outside seams,
and has wrists and lower edge in

7, -7/20O For real cold-weath-
1 4“ I OOO er comfort, a Vest of
Cream All-Wool in a good
weight like this has few rivals.
It is fashioned In flat-knit style,
and has outside seams In a neat
lock stitch. A sturdy trimming
finishes buttoned front, and bead-
ing at neck has fibre a EE
silk draw. Price I ,Ob

Drawers to Match
"7A 7eon Ankle-length Draw-
1 4“ I Odd ers to match Vest
74-7638. Sizes 6 , 8 . 10, 12, 14,
16 years. « EE
Price l.Ob

if,LIU uda VV 1 1013 it Li41 HPYl. .

I an elastic-ribbed stitch.

Drawers to Match
-7 , -7/-0O Ankle-length Draw-
1

4

-

1

OOO era to match Vest
74-7632.
6 and 8 years 90c

r10 and 12 years 1.00
14 and 16 years 1.15

Drawers to Match
-7 , taj0 Soft, warm, fleece"
/4-f 040 lined ankle-length
Drawers to match Vest 74-7642.
Sizes to fit ages 6 ,

8
, 10, EE-

12 , 14 years. Price bbC
fV?4-766gJ/'‘

!

/

tOUBLE BODY
’ flaftwriymm

;omb I nationJUVa*.

CREAMfeoTTONL ,

f

74-7626^4-7627

NATURAL BillBBED C.OTTO

Sizes 6 , 8, 10 years. aa. Drawers
Price wbC Sizes 6, 8, 10 years. aq_
Sizes 12 and 14 years, aa. Price wvC
Price 43C Sizes 12 and 14 years. /IE —
-7 a taaa Marked very low is Price 7dC
14“ f OcO this Ribbed Cotton These Drawers.
Vest in Natural color. A good |4"I Ofcf which are made to
choice for In-between-season wear, L> accompany Vest 74-7626 are knit
or quite comfortable enough for O of Natural-colored Cotton. They
the winter. Shell stitching em- © nave a soft finish next the skin,
pbasizes buttoned opening. Tape and are topped with a firm waist-
draw Is used at neck. -- band.

Ankle Length
Sizes 6 , 8 , 10 , 12 , 14 years.

74-7628 the favor- EAa
Ite ankle-length are 3 (fla
these Ribbed Cream
Cotton Drawers that match Vest
74-7629. They are of a pleasing
medium weight for between-
seasons wear, and will he chosen
by those who prefer cotton under-
garments for the winter months.

Satisfactory
Sizes 6 , 8 , 10, 12, 14 years.

3 74-7629 EfU
Cream Cotton is used ml IfIf
in making this Girl’s

o good-wearing Vest which is so
0 soothing next the skin. Tape-

run beading outlines V-neck, and
\ J a durable trimming is noted on
1 \ buttoned opening.

w
Soft Inside

Finish
Sizes 6 and 8 m EE
years. Price... I aW
Sizes 10, 12 , 14 m <a e
years. Price. . . I a I 9
7 , TCCA I is soft Inside
1 4- ( 004 finish Is a cosy
feature of this warm, In-
expensive Combination of
Swiss Ribbed Cream
Cotton. Upper portion
comes well down under
drop seat, buttoned front Is

appropriately trimmed, and
tape-run beading Is dis-
played at neck. The fact
that It will wear and
launder well will appeal to
mothers who have young
daughters.

Ribbed Cream
CottonWith Short

Sleeves
Sizes 6, 8, 10, 12, 14 years.

74-7636 QCa
When a girl Is 9 alia
attired in her best
frock this Vest Is Just the
thing to wear for It has low
neck and short sleeves. How-
ever, It Is nono the less cosy,

for It Is made of a fine quality
Cream Wool Interwoven
with a fibre silk stripe.

Pretty lace with draw trims
neck, while outside seams are
finished with a lock stitch.
"EATON-MADE."

Very Practical
For Cold Weather
Sizes 6 , 8 , 10 years. « EE
Price 1 .29
Sizes 12, 14, 16 years. « Eft

71 tccQ A sturdy, comfort-
14-

1

OOO giving mixture of
Wool and Cotton develops
these sensible Black Tights
Thoy are gathered on elastic

at waist, are nicely

Sizes 6 , 8 , 10, 12, - Eft
14 years. Price.. 1 s50
7 , 7aaa Double fold
(4- fbbb thickness Is

used for the upper portion
of this Girl’s Combination,
so It will prove a cosy ana
comfortable undergarment.
It Is made In our own work-
rooms Of Croam Rlbbad
Cotton, and has drop seat.
Tape-run beading outlines
neck, and neat edging
finishes buttoned front.
Surely a good value at our
low price.

74-7636

WOOL AND
FIBRE SILK
STRIPE

112 T. EATON Girls’ Warm Stockings Will Be Found on Pages 176 and 177
FADD &
WINTER
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Here’s Night-

Time Comfort \»»v
For Girls

74-7673 It’s much easier to
obey the old maxim 'll

“Early to bed and early to rise” 1
when one has a comfortable n

Sleeper like this. Iti is knit of
heavy Natural - colored Cotton
with a thick fleece lining, and cov-
ers all but the head and hands of

Buttons down back,the wearer. ,

and has drop seat, neatly-fitting cuffs,

Be sure to state ageand patch pocket,
when ordering.Warm

and

w|f|^T'665'1
I HfeAVY
f FLEECE
M»ned

•

ffiTB
MMB\

Always Be
Sure To State
Size When
Ordering

iHEA.WiWdOLMW
-FIBRE- SiWk wears this o o s y

Cream Vest, knit of
heavy Wool inter-
woven with Fibre
Silk, will be nice and
warm, even if the
air is decidedly
chilly. Has tape -run
beading at the neck
and narrow edging
on buttoned front.
Will wash and wear
splendid'- 4 An
l!y. Price

74-7631 Ankle-
length

Drawers to match
Vest 74-7630. Sizes
6,8,10,12,4 nn

14 years A

.RIBBED COTTON

GOOD WE-l/^iHT

RIBBED COiTsTlPN

HeavyW Winter
Weight

Sizes 6, 8, 10, 12, 14 yrs.

Per 4 QC
Suit £iOv

74-7668 This Combi

-

Durable w
„ 1.59
« 2.00

j)

2.25

Flat-Knit Style
Sizes 6 and. 8 4 4C
years JL £ 3

Sizes 10 and 12 ^ Aft
Sizes 14 and 16 "OCS
years rnmuJmS

74-7669 Durable as well as
warm is this Girls’

and Misses’ Natural-colored
Combination. Made in flat
knit style of Cotton and Wool.
Edging finishes buttoned front,
neck has tape-run beading and
back has drop seat, and' there
are ribbed cuffs at wrist and
ankles.

Good value
Sizes 6, 8, 10, 12, 14,

16 years

2.75
74-7671 Soft, flne
#-r tvi i cream
Wool is used for
this Combination,
that is a suitable
weight for Fall and
Winter. This qual-
ity undergarment is

in flat knit style,
and bears the fam-
ous Turnbull Brand
label. Has drop
seat, buttoned
front, ribbed cuffs
at the wrists and
ankles, and fibre

, Silk draw at neck.

6 and 8
years.......aa;,

10 and 12
years'. . •

Size for 14
years

74-7670 Gins

nation is knit
in elastic-ribbed stitch
of Cream Wool inter-
woven with Fibre Silk,
and its maker states
that it is unshrinkable.
When a girl gets up on
a cold morning, how
glad she will be to have
this warm Combination

74-7670 Girls will feel

very comfortable
in this Cream Wool and
Cotton Combination. It is

knit in Swiss Ribbed stitch,
has drop seat, neatly-edged
buttoned front, and V-neck
finished with tape-run bead-
ing. Buttoned

front is neatly edged,
back has drop seat, (~l~-
neck is,finished with 1

tape - run beading.
A warm, service-
giving Combination
for a girl from 6 to
14 years. dm

When Ordering
,
From This Page
Give Age Only For
The Size Wanted.

Sizes 6, 8, 10, 12, 14 years

74-7656 Thesewww Black
Drawers are a prac-
tical purchase, for
they save consider-
able laundering. They
are knit in our own
factory from sturd'y
ribbed Cotton that

has a soft inside
finish and have
snugly - fitting
cuffs at ankles.
Double-fold waist-
band of sateen is

provided with
button-holes.

Serviceable

and Low-Priced
Sizes 6 and 8

years

Sizes 6, 8, 10, 12, 14
years.

74-7665
i 1 IQ

For severe weatb-
”

er we heartily
recommend this extra cosy
Combination. It Is knit of
White Cotton, showing a
thick, soft fleecy lining that
makes it unusually warm.
Has buttoned front, drop seat
at back and tape-run beading
at neck.

Sizes 6, 8, 10, 12, 14 years.

74-7662 1 29
This merry maid B zfcW
fully appreciates
the softness and cosiness of
her Natural-colored Com-
bination, with Its cosy brushed
finish. This Knitted Cot-
ton undergarment has drop
seat at back, tape-run beading
at neck, and full-length front
opening edged with shell
stitching. ‘EATON-MADE.*

Sizes 10, 12,

years

74-7663 Are you looking for an inexpensive, seasonable

Combination for a girl between the ages of 6

and 14 years? If so you will be interested in this garment
knit in ribbed stitch of Natural-Colorefl Cotton having a

slightly brushed inside finish that feels very soft next the

skin- Shell stitching forms the attractive edging on but-

toned front, while back has' drop seat. The V-neck ad-

justs size by tape-draw run through beading. This under-
garment will give satisfaction in regard to its wearing
and laundering qualities.

1925-26 We Pay Shipping Charges on Orders of $5.00 or Over From This Book <*T. EATON C91w,tE0 113



Girls’ Warm
UnderclothingFleece-

Lined
Grey

Cotton

^ Girl’s
Heavy Fleece- Lined Bloomers

Sizes 6, 8, 10, 12, 14 years.

Choice of Navy or Grey.

G£ ycci On a cold winter morning these Ulrl’s
n/O" f DO I extra warm Bloomers will be the height
of comfort. They are knit of Cotton with a thick,
fleecy Inside finish, which will be greatly appreciated In
severe weather. Made on roomy lines and gathered on
elastic at waist and knees. Mothers will be ee
pleased at the moderate price. Price OOC

96-7610

PRINCESS
SUPS

lflWARM1
mmm

In Three Colors
Sizes 6, 8, 10, 12, 14, 16 years.

Navy, Flesh or White.

QC 4 There's a choice
I/O— lOII of three colors in
this Princess Slip of Striped
Satinette that Is good quality
Sateen. It buttons at back,
has gathered sides and hem-
stitching Is a nice finish on
neck and armholes. aA
Price 89C

Inexpensive
Sizes 6, 8, 10, 12, 14, 16 years.

QC 7C1 r\ Pretty Princess
yO-fblU Slip of White
Cotton comes in Girls’ and
Misses’ sizes. It buttons up
back, while front features very
attractive embroidery yoke run
with ribbon. Lace edges arm-
holes and back of neck. Scal-
loped eyelet embroidery mm e
forms flounce. Price.. # OC

14 years.
1

96-7605 favor-
ites with girls, are
warm Knitted Prin-
cess Slips like this
slipover one of soft
Grey Wool and
Cotton. Has shell
stitching on neck and
armholes, and tcon-
trasting bands o n
skirt.
“EATON-- 0—MADE.”. 1 .29^

agine
how cosy a girl will
be in this Princess
Slip of heavy Fleece-
lined Grey Cotton!
Has shell stitching on
lower edge, neat
trimming on arm-
holes—and tape-run
beading at oA

neck.... OvC

,fH|
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FLANNELETTE
_ _ V

:

3pm

mwm
Cotton and Fibre Silk

9
Sizes 6, 8, 10, 12, 14 years.

Choice of Peach or Cream.
r\C "7C-10 good weight of Cotton
%/D" / DIO is used for these Girl’s
Ribbed Bloomers that have stripes of
fibre silk. Are gathered on elastic at
waist and knees. m
Price 49C

P^fiECE
f| p-vjjama|1
if 1 ili^i H

Black A
Sateen
Pinafore

Sizes 10, 12, 14,

16 years.

GOODMM ne Dress-llke Pinafore
yO-ODoO of Black Sateen re-
presents decidedly good value. Has
buttoned belt at back and figured
sateen to bind pocket, klmona
sleeves, neck, and to form - A
tab at the top. Price.. . I ,UO

[FLANNELETTE''

Soft and WarmFlannelette
Flannelette Pyjamas
Sizes 6, 8, 10, 12, 14,

Sizes 6, 8, 10, 12, 14, 16, 18 years.

% 7Cn« In every season there are cool nights when girls
-iDUt and misses will find this Striped Flannelette

Nightgown “Just right.” Has yoke on buttoned front, self
frills on long sleeves, and fancy stitching on neck. It Is a
good plan to buy such garments In pairs, especially ^A.
at this low price. Each / «7C

Sizes 6, 8, 10, 12, 14, 16, 18 years.

no -nnn White Flannelette, soft and fleecy, develops
yO-

1

OvAJ tills warm Nightgown . Has double-fold yoke
at back, while deeper front yoke displays finishing braid,
tucks and touch of color to match stltohlng on frills finishing
V-neck and sleeves. A warm, dainty, yet sorvloe- .
able garment, priced low. Price I ,UU

16 years.

QC 7G(\A Misses and girls 1 Here Is great value for
I/O— I OUH you In the favored Pyjamas of warm
Striped Flannelette I Have drop seat at back and
lustrous braid ornaments on buttoned front. Are
gathered on elastic to form frills at ankles. . aA
Price laC9 /
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Sizes 15, 16, 17 ins. 4 4 A
_ 72-452. Tills White ii

Chinchilla Bonnet Is edged I I V
with Pink or Blue fibre silk
cord that matches ribbon used for ties and
rosettes that features fur head.

Sizes 20, 21 ins.

; \ Choice of White, Copen
\ |j

or Rose.

72-457. Cunning
poke-shaped Hat of
Velveteen Corduroy.

Crown gathered on elastic at
back, is joined beneath ribbon
festoon to brim, edged with
imitation grey astrachan.

Charming Hat
of Corduroy

<. v- ' f.%

! stery ^-^v-,
Comfortable
72-461. Here’s a good heavy w

White Wool Toque that spells
comfort for cold weather. It uses
double-fold thickness, and -- _
has a wide turn - back CEe
portion, and a big fluffy Ililli
pom-pom on top. Price

White or Red Scarf C
72-459. Mothers won’t have to urge q

^ little folks to put on this knitted Wool Ji A
\ Scarf, for it is so soft and cosy. It OM
c|i, comes in White or Red, and

boasts tasseled ends. Price

Sizes \l '{/
20, 21 ins.

^
72-456. Very smart,

seasonable Chinchilla Hat,
simply trimmed with a neat
pom-pom and ribbon.

Soft, White Wool
72-460. “Ask your m mmother to send for a nice CCa

warm Toque like mine," irjIZ
this wee curly head seems ^
to be saying. Like him, your baby
will enjoy its soft warmth, for it is

knit of soft White Wool, and is
double-fold. Pom-pom makes a
jaunty finish on top.

72-455. Fur head and AA
ribbon trimmings adorn this XUA
White Silk-Faced Poplin VVW
Bonnet. Has soft silk lining
and cosy interlining, shirring on crown
and brim and tiny lace frill.

Cosy, White

Leggings

of Wool

Note The Earlaps
Sizes 20 or 21 Inches.
Red, Buff or White.

72-450. As this - .
pretty Chinchilla Cap 1 flf)
has earlaps and pulls well _§ If
down on his forehead this w w
jolly laddie is ready to go out in the
coldest day.

sizes 6 months, 1 and 2
years.

72-965. Just as soon as
the cold weather sets In how
your Baby will enjoy these
warm White Wool Leg-

f
ingsl They are soft and
rmly knit and have draw

at waist and ankles. Vou
will find, too, they are made
amply long to pull well
up on the little
body. Please AA.
state age. _, JCMfl*
Price IIVV

Sizes 1 and 2 years.
White or Buff.

72-862. Cosy Coat
of fluffy Teddy Cloth,
lined throughout with
soft flannelette. aO
Price OiVU
72-969. Breechettes

of fluffy Teddy Cloth,
gathered on elastic at
top, and have elastic
under foot. Sizes 1 and 2
years. White or Buff.

W, Price.. 2.55

years.

/Y Sizes 13, 14, 15, 16 Inches.m 72-453. For a decidedly gk m
111 modest outlay you may buy K Alt
P"the ’’littlest one” this cosy VvV

Bonnet of White Chinchilla.
Blue or Pink fibre silk cord that out-
lines crown and edges is same color as
ribbon used for ties and rosette.

72-859. White Chin-
chilla, a fleecy wool pile
material with a cotton back,
develops this comfort-giving
Coat. Flannelette g-
llning throughout. fC. t O

For Cap see 72-450.
72-063. Thumbless

Mitts of fluffy White
S. Wool Angorine are at-Vv tached to strong eft.

cord. Pair. . 4“C

White Wool Angorine
Sizes 12, 13, 14, 15, 16 Ins.

72-462. Soft
and warm is this low- CQa
priced Bonnet of QmfG
White Wool Angor- WWW
Ine that has a fluffy finish.
Fibre silk thread is used for the
neat stitching on edges, and
fancy white ribbon forms ties
on this comfortable little
bonnet. How To Measure

When ordering bonnet,

measure head as illus-

trated by placing tape on
point on the neck just

below ear, then measure
around face to same
point on opposite side.

Send exact measurement
in inches.

Bearcloth Turban
J

Sizes 20 and 21 ins. „
72-469. One dollar does
exceedingly well when It buys this —
warm, becoming Turban of White
Bearcloth. It is especially suitable for

cold-weather wear, as it is lined with

flannelette and has earlaps. Ornament of fibre silk

braid is an attractive finish. Price

White Bearcloth
Sizes 12, 13, 14, 15. 16 ins.

72-470. A White Bear- A m
cloth Bonnet Is always very UHffc
"comfy” and this one Is VVW
lined with flannelette. It la

prettily trimmed with Pink or Blue
ribbon, and provided with ribbon ties.

!v Fibre silk cord at face gives a well-

V\S>*\ finished air. State color trimming
desired.

Here’s Comfort
72-458. When one has a

cosy Toque and Scarf like this,

who cares for Jack Frost?
Both are of double-fold

a. thickness knit of soft,

f\ supple White Wool, and
have saucy dangling
tassels. Per set

Silk-Faced Poplin
Sizes 12, 13, 14, 15, 16 ins.

72-454. Very lnexpen- ah
slve and pretty Bonnet of CCn
White Sil k- Faced Popli n, 1C
has shirred turn-back piece
at face. Edges and crown are nicely
finished with cord, and a rosette and
wee flower effect make a dainty
trimming.
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Unusually
Pretty Dress

of Wool Cashmere
For 6 months, 1 and 2 years.

Color Cream only.

72-755. "What a sweet
little Dresst” many will say
when they see this one of
Cream Wool Cashmore on
babies who have recently i

discarded long dresses. Lust- J
rous llbre silk Is used for M
hand embroidery on front JP
of yoke and for the deftly

done smocking ".JWt
that adds Its f|
charm to the front.
Sleeves and neck yl

jtdiw are edged with M
lace; buttons In- ¥

ft M visibly at back.
'

CASHMERE

Help us to

serve you
promptly by
always being
sure to state

size required.

A WATCHWORD THAT
STANDS FOR ECONOMY

Pretty Dress of
Wash Silk

For 1 and 2 years.

Color White only.

6 months, 1 and 2
years.

72-771. Exqui-
sitely fine Is this wee
one's Dress that,
being an EATONIA
Item, is outstanding
value. The material
Is sheer White Cot-
ton Voile and lace
edges the neek and
sleeves. Tucks decor-
ate back of yoke,
while lace Insertion
and ribbon trim front.
Skirt has , embroid-
ered scallops, and
charming design.

72-774. Your
child will look particu-
larly nice In this Inex-
pensive Dress of White
Wash Silk. Little
frills finish sleeves,
while yoke, that but-
tons at back, displays
tucks, hemstitching and
embroidered silk bands
on front. Tuck-trlm-
med skirt has scalloped
and embroidered finish.

For 1 and 2 years.

72-753. Cream
All-Wool Crepe that
washes well composes
this Dress fastened In-
visibly at back. Lace
edges neck and sleeves,
while fibre silk floss is
used for stitching on
hem and
hand em- ^ j|p
broidery 1 Qk
on front | akv
yoke

6 months, 1 and 2 yrs.

Blue or Pink.

72-770. Comfortable
Checked Flannelette
is used for this sensible
little Dress. Rlek-rack
braid trims round yoke
at front and cuff effect on
set-ln sleeves, j. _
Buttons down Ok«
back. Price.. OJlj

Serviceable

/ For S months,
' 1 and 2 years.

Sky Blue,
Pink or

White. Each f VW
72-754. Children will

get a great deal of wear
from this pleasing Dress
of firm Cotton Cash-
mere. The yoke, that Is

tucked at front, shows
embroidered floral spray.

\ and stitching like that

\\ on hem . This pretty /
'X dress buttons j
\V down back. /

With Cosy
Fleece Lining

For 2, 4, 6 years.

72-750. On a cold
wintry morning, a
lassie will like to don
this, warmth-giving
Fleece-lined Petti-
coat Of Knitted
Groy Cotton. It

Blips on easily over
the head, and has a
neat trimming on
armholes and tape-
ruu beading at neek.
Shell stitohlug gives a
well-finished air at
lower edge. Price.

.

White
Flannelette

For 2, 3. 4, 6, 6 years.

72-762. Th i s

nioe cosy White
Flanneletto Pettl-
ooat Is fashioned In a
simple and popular
style that buttons
down the back , It Is

of a good quality and
Is carefully made with
neatly-bound edges.
Its price Is very low
too. Price. , . 39c

Black
Sateen /

Pantie
j

Dress
\

For 2, 3, 4, 5, \

6 years. i

72-772.
Mothers of
little girlies
will be delight-
ed to see that a very small
sum buys this practical Black
Sateen outfit. Separate
panties are gathered on
elastic at waist and into band
at knees. Dress, tied at back
of neck, Is trimmed with
orangebinding. Fancy stitch-
ing is noted on the patch
pockets.

All-Wool Serge

For 2, 3, 4, 5, 6 years.

Color Navy.

72-769. Here’s a smart,
comfortable Bloomer Dress
of serviceable All - Wool
Serge that any little lassie
would “Just love” to have.
And my I wouldn’t she he
delighted with the two
patch pockets and the
bright hand-done Wool
embroidery that appears on
front and outlines pockets.
The separate _ aae»
bloomers have 8 QD
clastic at waist 4.30
and knees ...

.

Be sure to state

size desired and
also give choice

of color when
more than one
is listed.

Blue
Percale

For 2, 3, 4, 6, 6 years.

72-773. Durable Blue
Percale composes this
Pantle Dress which has
patch pockets, scalloped
lower edge and contrasting
binding and embroidered
motif. Separate panties
have elastic at waist. Very
good value too,you will say.

Knitted

Wool
For 2, 4, 6 years.

Grey with Navy; Nevy with
Grey.

72 -761 - Very soft and
cosy Is this slipover Petticoat.

It Is knit In a ribbed stitch of

All-Wool, and Is Just the
thing for wearing In cold

weather. A finer weave is

used at top that has shell

stitching on neck
and armholes. - ~ —

Contrasting A 1 (t
stripes trim the 1 _ I 9
lower edge

V.

Flannelette

For 2, 3, 4. 6, 6 years.

Color Grey only.

72-775. Warm Bloom-
er Dress of soft Groy
Striped Flannelette, that
buttons up back gains a
cheery touch by using red
(or binding on collar and
pockets, and for tie that
passes beneath button-trim-
med fold.
Bloomers gath- - —. —

.

ered on elastic
at wait
knees.

valst and
s. Prloe.

.

Soft Flannel

For 2, 3, 4, 6, 6 years,
j

French Blue (Medium
Blue), or Cocoa Brown.

72-760. A good quality
All-Wool Flannel develops
this Bloomer Dress for cold
weather wear. Contrasting
Wool Is used for wee hand-
embroidered medallions on
front, and for darning stitch

that outlines the pockets.
Roomy bloomers are gather-
ed at waist j* a i

and knees on Q til
elastic. Price. UaVl

These garments
are proportioned for
normal sizes. If

child Is larger or
smaller than the
average, order ac-
cordingly. Please
order by ages, and
where there Is a
choice, state color.

I
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72-473.
Cap of All-
Wool Plaid
Back Coat-
ing, has ear-
laps. Sizes 6^,
SV2 , 6X.
L o v a t or

Price 1.19

Turquoise with
Stripe or Camel
with Stripe.

72-463. A child
will like the cosy
warmth of this

double-fold Toque
knit in a heavy rib

of soft All-Wool.
Topped with a big,

fluffy QQ.
pom-pom... OwC

A SURE SJCN
Of OUTSTAWttNC VALUE

72-468. Wool Blanket
Cloth Hat. Sizes 20,
21 ins., fits up to 6 years.
Brick or Taupe. 1.69

All-Wool Serge
For 2, 3, 4, 5, 6 years
Navy with Red only.

72-767. A rAJaunty Q Ell
Middy Dress al.dlf
ot All-Wool
Serge has pocket, gay red
tie and braid trimmings.
Cotton bodice completes
pleated skirt.

With Fur Collar
For 3, 4, 5, 6 yrs
L'gths 22, 24, 26, 28 ins.
Choiceoi Brick M A _
or Taupe. / V K
72-858. (Warm Coat of

Ail-Wool Blanket Cloth,
has collar of Beaverine
(sheared and dyed hare),

and Shadow Stripe Sateen
lining.

For 3, 4, 5, 6 years. aa
Lengths 22, 24, 26, 28 ins. K (III
Choice of Copen Blue or Bright Red. OiVV

72-857. Cosy Coat of All-Wool
Blanket Cloth, lined with flannelette. Imitation Grey

Astrachan forms collar and cuffs.

72-472.
.

Velveteen Hat, trimmed with

ribbon and imitation Grey Astrachan. Co pen
Blue or Red. Sizes 20 and 21 ins. — yQ
Price

Your Choice of These
Navy All-Wool Serge Dresses

For
2, 3, 4, 5, 6 years

Lengths
19, 21, 23, 25, 26 ins.

72-757. Sturdy
Dress of Navy All-
Wool Serge buttons
invisibly at back, and
has contrasting hand

i embroidery on front.

For
2, 3, 4, 5, 6 years

Lengths
19, 21, 23, 25, 26 ins.

72-758. Another
splendid value I Navy
All-Wool Serge Dress
with embroidered front.
It buttons up back.

Wool Crepe Armure
For 2, 3, 4, 5, 6 years.

Sand with Saxe; Saxe with Red.

72-764. This
Bloomer Dress of
All-Wool Crepe
Armure that has a
fine pebbly weave, fastens at neck
which has ribbon bow to match
color of wool hand embroidery on
pockets. Bloomers have elastic

at waist and knees.

Very Comfortable
For 2, 3, 4, 5, 6 yrs.
Lengths 20, 22, 24, 26, 28 ins.
Grey (as shown), or Brown.

72-863. A smart, mannish-
looking Coat of All-Wool Chin-
chilla in a good weight. It is

lined with sateen. AC
Price O-v/O
72-475. Chinchilla Cap,

to match above Coat. « % •—
Sizes 6X, 6M, 6% . . 1.15

Here’s Comfort
For 3, 4, 5, 6 years.
L’gths 22, 24, 26, 28 ins.

Lovat (as shown), or Tan.
72-852. Heavy Plaid-back
All-Wool Coat, has Beaverine
(sheared and dyed hare) collar.

Lined in sleeves and to
waist with sateen; has
pockets and pressed leather

buttons. o E?S\
Price 0.5UU

For 2, 3, 4, 5, 6 yrs.
Lengths 20, 22, 24, 26, 28 ins.
Brown (as. shown), or Navy.

72-853. Double-breasted
style Coat of heavy All-Wool
Blanket Cloth, 0% AQ
flannelette lined O.vO
72-464. Blanket Cloth Ca p to

match. Sizes 6H, 6H, 6M . 1 .00

For 2, 3, 4, 5, 6 yrs.
Lengths 20, 22, 24, 26, 28 ins.
Red (as shown), or Copen Blue.
72-854. All-Wool Blanket

Cloth Coat, flannel- 0*
ette lined. Price 0.50
72-474. All-Wool Blanket

ClothTam. Red orCopenQA
Blue. Fits up to 6 years.

/ Popular Style
For 2, 4, 6 years.

Saxe with Camel or
Camel with Saxe.
72-955. This

winsome lassie is wear-
ing a Pullover just like
one that is so popular

with grown-ups.
It is knit of All-

Wool, and
boasts a tie

collar in con-
trastlng
color.

1.55
_A_

Cosy Coat
For 1, 2, 3 years.

French B I u e (as
shown), or Brown.
72-855. This wee

Coat of heavy All-
Wool Blanket Cloth,
has Beaverine collar

(sheared and dyed
hare), and r- />a
sateen lining waww

72-456. Chin-
chilla Hat, with pom-
pom and ribbon. Sizes

20, 21 inches. Copen,
Red or Buff. «
Price I i5U

Comfortable
Sweater Coat
For 2, 4, 6 years.

Cardinal (as shown),
or Saxe Blue.

72-956. Little
folk will be nice and
“comfy” In this belted
Sweater Coat, for it Is

knit of soft All-Wool
in a good weight. It
has convertible collar,

neatly-fitting cuffs and
pockets. Be sure to
state age 4 OO
and color. , . I iOv

All-Wool
For 1, 2, 3 years.
Camel (as shown),

or French Blue
(Medium Blue.)
72-954. Fine,

soft Wool knit in
striped effect com-

g
oses this wee tot's
uit. Sweater but-

tons down front,
leggings have draw at
top, while two-fold
toque has turn-
back brim and
fluffy pom-
pom.. 2.98

Soft All-Wool
For 2, 4, 6 years.

Red, Brown or Navy.
72-951. When the

air is chilly how your
boy will enjoy the
warmth of this soft
All-Wool Jersey! It is

knit in elastic-ribbed
stitch, buttons In front,

and has turn-down col-

lar. Double fold Is

used for cuffs on long
sleeves and band on
lower edge, m wr tr
Price I >00

Knitted Wool
For 1 and 2

years.
Sky (as

shown).Pink or
White.

72-759.
Cosy Knit-
ted Frock of
soft A l I

-

Wool, with

I

pretty open-
work stitch-
ing. Neck

and sleeves are
finished with

1.50
y

Warm
Double-Fold
Toques

Red, Brown, Buff, Navy or White.

72-465. With a Double-
fold All-Wool Toque to pull

down over their ears girls and
boys won’t mind if Jack Frost
is abroad. Each is knit in a ribbed stitch,

with turn-back section and pom-pom.

For 2, 4, 6 years.
Navy, Brown or Red.

72-950. ^Tids 1 or
“EATONIA" #H
item will at

" "™w
once interest mothers of
little folks, for Jerseys
knit Of fine Cashmere
Wool are great favorites.
Have double-fold collar

\

and cuffs, and button
on neck and shoulder.
Why not order two In
different colors?
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STAND) TOR GOOD VAIUI
JM GOOD MIRCMANDISI

20 and 21 ins.
or French Blue.

72-450. Warm
Chinchilla Hat with
earlaps aDd pom-pom. m
20 or 21 ins. Red, A
WMte°:.. 1.00 I

Wool Blanket Cloth
For 1, 2, 3 ytiri.

Red (aa shown), or Bright
Blue.

.
72-861. Even A Ap

In severe weather O ! JU
a child will be com- u _LO
fortable In this

w
Coat, made of closely-woven
All-Wool Blanket Cloth, and
lined with flannelette.

/ yf
/ Warm Suit

||f For 2, 4, 6 years.

f Buff with Hazel Brown (as shown) $
or All Buff. 1

72-958. Playing -
out in the cold Is great A jufl

fun If you wear this thick i*-9|f
Brushed Wool Outfit that

BI¥W
is as cosy as It looks. Suit consists

i
of leggings, belted sweater, mittens

\ and double-fold cap, in Buff with
Hazel Brown trimmings, as

\ illustrated, or all-Buff. Keeps /
v\‘jL its little wearer snug and /X warm from head to toe. /V A splendid Christmas /gm girt. .X

Wool Sult
v

For 2, 4, 6 year*.

Camel or Navy.

DC1 V1DG
All-Wool Jersey that you will

consider yourself very fortunate
Indeed to have secured such
value. It buttons on shoulder
and has double-fold finish at
wrists, neck and lower edge. It

offers very good value .

at the low price asked, and-jAl
comes in three good colors.

For 1, 2, 3 years.
Saxe with Putty (as shown)

Havana Brown with
Nigger.
72-752. 4 AAWee Brother 1 Cl If

Is here shown I _9Q
wearing a warm
Suit knit of soft Wool.
It uses contrasting shade
at neck and for belt, and is

buttoned on the shoulder.
Separate knee pants gath-
ered on elastic at waist.

For 1, 2, 3 years.
Havana Brown with
Nigger (as shown), Saxe
with Putty.
72-751.

Quaintly
called a “Little
Sister” Suit Is

this Knitted Wool Bloom-
er Dress which Is so soft

and cosy. Neck has draw
with pom-poms. Separate
hloomers have elastic at
waist and knees.

Knit of All-Wool
For 2, 4, 6 years.

jfW Brown, Navy or Red.

72-952. Your m
boy will get so fj

much comfort and ) |

eer\dce from this

72-961.
•'

Boys like to
wear these Two-
Piece Suits knit of soft All-

Wool for they are so very
comfortable. Top part

buttons In front and has
double-fold collar and
cuffs. Bloomers have
buttonholes In reinforced

band, and are gathered on
elastic at knee.

For 2, 4, 6 year*.
Red (as shown), or Buff.

72-962.
Your child
will not be
cold If clad In
this Four- Piece Outfit knit
of heavy Wool. Composed
of leggings, mitts, double-
fold toque and a sweater
that buttons In front and
uses double fold for collar,

wrists and lower edge.

Brushed Wool
Buff with Hazel Brown
or Copen Blue with Buff.

Set
Complete

Warm Wool Jersey
For 2, 4, 6 years.

Brown with Orange,
Camel with Brown,
or Navy with Red.
72-963. j AAHeavy, dur- j fill

able Jersey, I _t|Il
warm Wool w
with small percentage of
Cotton. Double fold at
wrists, lower edge and for

S collar with contrasting stripes.

72-964. "I’m Just as

warm as toast”, this happy
little lass seems to be saying.

J

She la wearing a cosy set ofH
Cap. Scarf and Mitt*, made
of fleecy Brushed Wool.
The stripes and frlngo on :

scarf and stripes and pom-
pom on cap arc In contrasting i

color. Mitts null well up on
the arm.

Knit of Wool
For 2, 4, 6 years.

Sand with Navy (as
shown). Sand with
Brown.

Soft Flannel
For 2, 3, 4, 6, 6 years.
Turquoise with Tan.
Powder Blue with Ton.

72-776. M AAThis pretty.Q QQ
warm, and yet Q
inexpensive
Pantle Dress Is of soft
All-wool Flannel,
trimmed with contrast-
ing color, bright but-
tons and touches of
embroidery . Separate
panties have waist-
band with buttonholes.

72-957. j A .Great favor- V QC
ltes are these 1-99
boyish Oliver
Twist Suits, closely
knit of a good weight,
soft Wool. Sand-
colored upper portion
Is trimmed In contrast-
ing color to match the
buttoned-on trousers.

Cosy Fur-Trimmed Coat
For 3, 4, 6, 6 years.
Lengths 22, 24, 26, 281 Ins.

Brown or French Blue (Medium Blue.)

to are Smart Coat of All-Wool Blanket

,
72-85b Cloth, collar and cuffs of Beaverlne

(sheared and dyed hare) . Trimmed a tc
with Embroidery stitching wa f w
to AT4 Charming Velveteen Hat. has

72-4 fl shirred brim faced with silk. Sizes

Ins. Brown (as shown) m QCk

Knit Leggings mmM
For 2, 4, 6 years.
Camel (as shown),
Red or Grey. M-l’IHfll

72-967.
Warm All-Wool
Leggings, knit In t®
ribbed stitch. Sg V;
Knitted draw f&£SB JK
cord with tassels / .tSh
at top. « g-fi
Price.. I iDU
72-971.

Leggings, same
style as 72-967. .

knit of Wool
and Cotton. For 2, 4, 6 yrs.

Navy, Red or Brown. 1 .25
Toque is 72-461. Page 115.

,

Wool Flannel
For 3, 4. 6, 6 years.
Red with White (as
shown); Sand with

Brown.
72-765. A beauti-

ful quality of All-Wool
Flannel develops this
warm braid - trimmed
Middy. Lined sailor
collar finish- 0%
ed with tie . . dm DU
72-766. All-Wool

Crepe Skirt laid In box
and side pleats; cotton
underbodice buttons up
back. For 3, 4, 5, 6
years. Sand •§ g\i\
or Navy.... I .UU

For 3 ( 4, 8, 6 years.
Lengths 22, 24, 26, 28 Ins.
Tan (as shown) or Lovat.

72-851. Double-breasted
style Coat of heavy All-Wool
Plaid-Back Coating. Inverted
pleat at back; sateen lined In

sleeves and to waist .... 5.95
72-473. Cap to match.

Sizes 6^, 6X, 6%. Tan or
Lovat 1.19

Serviceable Sailor Suit
Sizes 2, 3, 4, 6, 6 year..

Navy (as shown) only.

72-357. This young chap
feels very proud of himself In this
smart Sailor Suit of strong Navy
Wool Serge which has a small
percentage of Cotton. Braid trims collar and
turn-back cuffs, while trousers are buttoned to
upper portion. Tie slips through loop of the serge.
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oizea £, J, *», o ycuia.
Black with Red or Yellow

binding.

70 or « Mothers find these
I t“O04 Black Sateen
Romperj very practical for
little tots, as they save much
laundering. Are _
gathered on elastic at JJ KA
knees and have drop O Jb
seat. Price Low-Priced

Overalls of Drill
Sturdy Coverall
For 2, 3, 4, 5, 6 years
Blue with White

Stripes

72-352 -Firm, strong
Striped

Denim is used for this
Coverall that saves
so much “wear and
tear” of other gar-
ments. Has two
pockets on front and
drop seat on button-
ed back. Your laddie
will agree that this
coverall is “just the
thing” to 4 AA
play in. I (III

Price ,,ww

Sizes 2, 3, 4, 5, 6 years
Color Blue with Red'

72-353
slgS» n EQ

Cand off are these w
efficient - looking Overalls
that cost you so- little.

And being made of strong,
wear-resisting Navy Blue
Drill they will stand plen-
ty of rough use. They
have buttoned sides and
shoulder straps. Knees
are gathered on elastic.
Red band' on pocket makes
a pleasing color contrast.

Warm
|§|1P^ Tweed
For 2, 3, 4, 5, 6 years

72-361-^:1 00
B

Checked
Flannelette

1 For 2, 3, 4, 5 years
Blueand White Check
72-356 Ar

\
0tj\6rsplendid

value are these
Checked Flannelette
Rompers. They are
trimmed with buttons
and Blue Dimity.
Button up back, and
have drop seat. 75c

Grey n
jj

Flannelette 3
For 2, 3, 4, 5 years Eae
Color Grey with Red

72-355 Inexpensive
Rompers of

soft Grey Flannelette,

^ are trimmed as illus-
' trated with red. Have
H drop seat on button-
I ed back. There are
two pockets, and

.1 knees are gathered
I on elastic...... 75c

'
of 2 to I #§Jf

G years willfeed "

warm and comfortable
in this suit of Cotton
and Wool Tweed. It is

carefully mad'e of ser-
viceable material, so
will wear well. Lined
pants button on to up-
per portion, that has
pocket and tasseled
cord tie.

‘•'^glySizes 1 and
2 years \

72-350 Warm Creeper/
of soft, close-

ly-woven Grey Flannel-
ette, chooses red for
shirrings, fancy stitch-
ing and pipings. But-
tons at back and from
knee to knee. A A
Gathered on I) MQ
elastic. Price... w ww

Knitted Ez
Wool Q

Fo;r 2, 4, 6 years

'nS Oliver
Twist

S&Style Suit
For 2, 3, 4, 5, 6 years
Red Top with Navy

Pants
72-360 A laddie wiu

look very
smart and be comfort-
able besides in this
jaunty Oliver Twist
Suit. Has a gay red
All-Wool Flannel top
to which pants of Navy
All - Wool Serge are
buttoned. Sailor col-
lar, buttoned cuffs and
detachable “diokie”
are trimmed A OCwith braid. Jl HQ
Price W»ww

Heavy Cotton
For 2, 3, 4, 5, 6 years

Color Grey

72-362 This manly-
looking

little chap is wearing
warm Rompers of
heavy Grey Cotton
with fleecy finish. He
is delighted with the
three pockets. Top of
drop seat continues
on as buttoned belt.
Knees are 4 4 _
gathered on | 1 »
elastic...... V

All-Wool Serge
For 2, 3, 4, 5, 6 year®

Color Blue only

72-358 Esins' made of
good' quality

All-Wool Serge, this
Romper Suit is sure to
give splendid satisfac-
tion. Lined bloomers
have pockets and are
gathered on elastic at
knees. They A _ _
button on to y /R
top portion., ml V

Black Sateen Creeper *

For 1 and 2 years /
Color Black with Red or Yellow /

'l'y.'VA The uncertain steps J 4

of the little tod- ^
dler make a Creeper like
this of Black Sateen a veri-
table boon to busy mothers.
Yellow or Red rick-rack braid trims
neck, kimona sleeves and front with
its cute stitched design. It is

gathered at knees on elastic, and but-
tons down back and across lower
edge. Sturdy, attractive, and affords
a great saving on laundering.
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Knitted Cotton
For 2, 4, 6 years.

72-576. This low-
priced Underwaist o! Knit-
ted White Cotton com-
fortably conforms to the
childish figure. It Is rein-
forced with tape, and has
buttons conveniently placed
for other garments.

1/ Fleece-
y Lined

Sleepers

Warm
Nightgown

For 2, 3, 4, 6, 6 years.

72-587. This know-
ing wee girlie Is holding
her Nightgown so as to
show fts thick, fleecy
Inside finish . It Is knit of
Natural-ooiored Cotton
In a good weight, so Is

Ideal for wearing In cold
weather. Economize In
the purchase of your
daughter’s requirements
by ordering a couple of
these warm gowns now.

p
e,\*h 49c

For 2, 4, 6 years.
72-588. "Sim-

plicity” Waist of
Twilled White
Cotton slips on
over the head and.
Is well reinforced. /
Has taped but- m
tons for other Mi
undergarments mi
and fasteners f|»
for hose sup- 1§4
porters. V

mCm 72-553 Your little one
will be covered

from, head to toe in this
cosy and very inexpen-
sive Sleeper that is knit
of Natural-colored Cot-
ton and has a thick, soft
fleece lining’. Outside
seams are a comfortable

detail, and pocket is a handy
feature. Buttoned back has drop
seat.

For 2, 3, 4, 6, 6 years.

72-551. A child will
enioy to the utmost the
soft warmth of this Inex-
pensive Vest of firmly-knit
White Cotton with a thick
fleece lining.
Price 39C
72-552. Drawers to

match Vest 72-551. For
2, 3, 4, 5, 6 years.
Price 09C >

For 2, 4, 6 years.

Blue with White Stripe.

72-585. Mothers will
at once realize that here is

excellent value in Children's
St riped Flannelette
Sleepers. They are made
with feet and
have drop seat £A.
on buttoned tail-
back. Price.... WWW

For 3, 6, 9, 12,
18 months.
72-561.

Ruben style
Vest of soft
Cream Wool
and Cotton
gives double
protection over
tbe chest

& 95c
organs.

For 3. 6, 9, 12, 18 months^
72-679. No pins or

buttons have a place on
this Vanta Vest of finely
Ribbed Cream Cotton.
Double-fold front a m
has tape ties. . . . *rOC

\ 72-580. Cream
A Wool Vanta Vest, same
L\ sizes as 72-579. mm
|\ Price 90C

Sizes 22, 24, 26 Inches ^
72-534, Well cord- M *

ed and shaped to take flltA
care of baby’s tender tvv
body Is this Waist of
strong White Cotton. It crosses
at back and fastens with a safety

Price
Only

For 2, 3, 4, 8, 6 years.

72-581 . Here’s a
chance to economize
on a Child's long-
sleeved Pullover Vest.
It is knit of heavy
Natural - colored
Cotton that has a
soft, fleecy inside
finish . Shell stitch-
ing with tape draw
finishes neck.

Soft Flannelette
For 2, 4, 6 years.

Colors White or Grey.
72-586. Warm, com-

fortable Bloomer Drawers
of soft Flannelette are
priced very moderately to
give you good value.
Double-fold ootton waist-
bands have but- — _
tonholes, and QJCaa
knees are gath- Q>)|a
ered on elastic.

w Natural Color
For 3, 4, 8, 8 years.

72-564. A boy will be
very comfortable In this
good - wearing Vest of
Natural-colored Cotton
and Wool. It has nicely-
fitting culls In elastlc-rlb-
bed stitch and neat but-
toned front. mm _

72-565. Just like dad-
dy's are these Drawers of
Natural Cotton and Wool
that matoh Vest
72-564. For 3, 4,

6, 6 years. a«j„ /
Price OOC fp

Fleece Lined

For 3, 4, 5, 6 years.

72-554. On a cold day
bow any little boy or girl

will enjoy tbe comfort ol

tills Combination I It Is

made of Fleeco-llned
White Cotton that Is de-
lightfully warm and wears
and washes well. Back
has drop seat, while but-
toned front and neck have
neat edging.
It Is true econ- - -
omy to order 1 w fl
two or more I _ B SI
suits at a time.

Black
Cotton Cream WooT^

For 2, 4, 6 years.

72-678. A very
soft, flexible quality of
Cream Wool fashions
these Vests In the
popular Swiss Rib
stitch. Tape Is drawn
through beading at.

nook of these splendid
undergarments.

QAA Eaoh or
05fv 2for 1.75

For 2, 4, 6 years.

72-577. Before going
out In the cold a ohlld
will be glad to pull on
these heavy Black Cot-
ton Tights. Are gathered
on elastic at top or have
sateen waistbands. Se-
cure two pairs at this low
EATON price. _ .
Please state 7 St,A
kind of band f alt*
desired " ww

For 2, 3, 4, 6, 6 yearn.
72-574. Beautifully

soft and warm Is this long-
sleeved Vest of Cream
Wool. Shell stitching edges
buttoned front, and V-neok
has pretty trimming with
mercerized draw, m nr
Price | iOO
72-575. Ankle-length

Drawers to match Vest.
For 2, 3, 4. 5, 6 m nc
years. Price. . . I >49
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Wool and
Soft Cotton

For 3, 4, 6, 6 years.

Price 1 £{}
Per Suit I .HS

For 2, 3, 4, 5, 6 years.

72-535. Sturdy, dur-
able White Cotton
Waist, well corded and
stayed with stltohed
bands. Has adjustable
shoulder straps,
eyelets tor garters __
and taped buttonsE7o
lor undergarments.! f la
Prloe

For 2, 3, 4, 5, 6 yrs.

72-550. Its
thick Fleece lining
is a cosy feature of
this Inexpensive
Underwalstof
heavy White Cot-
ton. It Is stayed
with tapes and has
buttons for other
undergarments.72-566. "I feel so nice

and warm," many a child will

think when wearing this cosy

combination. It Is knit in

elastic-ribbed stitch of soft

Wool and Cotton In the

practical natural color. Back
has drop seat, buttoned lront

has appropriate edging

and tape draw In beading 2
adjusts neck _
size. Be sure jlffivV.

to State age
when order-

For 1 and 2 years 1 .45
For 3, 4, 5 years 1 .75
For 6, 7, 8 years 2.15
72-582. Here are Dr. Denton’s

Sleepers of comfortable fleecy,
natural-colored Cotton. Excepting
in 7 and 8 years size the cuffs may be

tied over the hand.

-For 2 - 3 i
4

i
5

>
6 years.

\fffj * * 72-568. Comfortable,
good-wearing Vest of Ribbed

Wool and Cotton in natural color, has neatly - trimmed
buttoned opening and tape-run beading at neck, o
Price 09C

72-569. Wool and Cotton Drawers, In natural
color, match Vest 72-568. For 2, 3, 4, S, 6

years. Price Ovv

For 3, 6, 9, 12, 18 months.

„ ,72-560. PA.
Being finely knit l|||A
and delightfully tfVH
soft this slipover
Band of Wool and Cotton
is just right for the wee
newoomer. It Is stayed
with tape, and has rounded

diaper tabs.

f/For 3, 6, 9, 12, 18 monthsSTANDS fOS COOO TA1JJI

JN COOP MtHCHAWQlSt, Infant’s

soft Cream Cot- nn.
ton Vest OjBFC
72-657. Cream Wool
and Cotton Vest, same
style and sizes 7Qc
as 72-559. »
72-558. Cream All-

Wool VeBt, same style

and sizes as QA.
72-559. Price.. OOC

| For 3, 6, 9, 12. 18

('
s

months.

| 72-556, This
4 osrelully made
I EATONIA Vest for

Baby Is knit in a fine
rib of soft Cream
Wool and Fibre
Silk. Shell stitching
edges buttoned front,
and is runwith a QQa
fancy draw (1 la
at neck ...

Black

Balbriggan
For 2, 4, 6 years.

72-562. As
they save so much
laundering these
fine Black Bal-

briggan Bloomers

arc In great demand

.

They are made on
roomy lines, and
are gathered on
elastic at waist and
knees.

Price 43C

Cosy Woolette
For 2, 3, 4, 6, 6 years.

72-570. This Child’s
Vest that feels so soft
next the skin Is knit of
Natural - colored Wool-
ette, a mixture of Cotton
and Wool. Buttoned
front is nicely edged and
tape-run bending outlines
neck. Surely a big value
at this low EATO N price.

Price 59c

Good Wearing
For 3, 4, 5, 6 years.

Tbte
2
"c<m3>ln- 1 1 Q

atlon In a rell- I I v
able mixture of
Natural-colored Cotton
and Wool will wear well
and keep that sturdy boy
of yours nice and warm.
It has drop seat, buttoned
front and elastic-ribbed
section at wrist and ankle.
Again you are assured of
good value, and that It Is

economy to buy two gar-
ments at a time.

Soft

Flannelette
Very

Dependable
Wool and Cotton
For 2, 3, 4, 5, 6 years.

72-572. Knit In a fine

ribbed stitch Is this Cream
Wool and Cotton Vest.

Shell stitching edges buttoned

front, and fancy beading with

mercerized draw _
outlines neck 1 1 O
72-573. Anklo-Length

Drawers of Cream Wool and
Cotton, match Vest 72-572.

For 2, 3, 4, 6, 6

years. Price 1 1 O

For 2, 4, 8 years.

72-584. Bed- wm*.
time will mean f

H

a
cosy time to the a wAf?
child in this I VV
Whit# Flan-
nelette Sleeper. Being
made with feet, It covers
the wearer from head to
toe, so what does It matter
If covers do slip off.

Buttons fasten drop seat
and back, while front has
handy pocket.

For 3, 4, 5, 6 years.

72-567. 4 AA
You can de- ij

pend on this liVV
Child’s Com-
bination proving both dur-
able and warm, for It Is

knit of Natural - colored
Woolette, a mixture of
Cotton for strength and
Wool for cosiness. Neok
has tape-run beading, hack
has drop seat and front
opening Is edged with neat
trimming.

72-671 . Ankle-
length Drawers to match

Vest 72-670.
Price 090
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Charming Needs For Wee infants

Celluloid
Rattle

SROCHEffl
i^oinE^a

72-069. Light en-
ough (or tho wee
lingers to hold In tide
Whit* Celluloid Rut-
tie. Huh teething ring
attached to o u t o
Ugure that will pleaae /
baby. t

eadsRa
FUANNELEfTTlI
B^AR^OWG

M

f I V
i 45b Each l Til

^dress’*
f" i •

:

|69c Each

FLANNELETTE
VJeAckcT^l

V .183;

;

i

aoT/orf>%8g

p?g|l2for.25cl

IPbraq^rr

s 75cEach i

For Best Wear

Price,
Each

72-179. Fine embroid-
ery band, two rows of lace
insertion and an edging of
lace to match compose the
charming trimming on this
infant’s Petticoat that
matches dress 72-171. The
material is a nice, soft
Quality Of White Cotton,
and it is made up in the
favorite “Gertrude” style
that buttons on shoulder.
This easily-laundered petti-
coat is pretty enougn to
put on under baby’s finest

72-166. A specially
pretty dress for your own
baby or to give for a present
is this lovely one of soft,
fine White Cotton. It
buttons at back and has
beading and lace on neck
and sleeves. Yoke on front
shows tiny tucks, lace and
embroidery insertion. The
tucks and embroidery inser-
tion also trim skirt that is
edged with a dainty little
frill of scalloped em-
broidery as shown in the
illustration.

^JAeKETi
j / |

•

ti i / M
FEANNeLeTT/E

White 47*
Wool VJ
72-188. Hand-
crocheted Bootees of
soft, White Wool are /
splendid value. They
come up over the knee,
have tasseled draw cord
at top and feature
colored floral motifs.

SdbberTpaniP
l,vy ]

,;{v|r
U 37c Pai’r^p^l

FLANNELlETTE

/ _ I II %
C“~-75'C'Each $r pa

WWImInexpensive

SS? 1.25
72-1 69. I n f a n t’s

moderately-priced Dress of
good quality White Cotton
will wear and wash well.
Yoke on front shows band
of embroidery between the
rows of lace insertion . This
trimming treatment is noted
too on skirt finished with
embroidery frill. Neck and
sleeves are edged with lace.

Very Pretty

S 1.35
72-170. The new baby

requires quite a number of
easily-washed dresses, and
here Is an attractive one
that is excellent value.
Made of soft White Cotton
and uses lace to edge neck
and sleeves. Lace inser-
tion trims front yoke, and
together with hemstitching
adorns skirt finished with
lace.

^^187/ I

PETTICOAT
A 89c.Each/

Good Value
72-1 68. Baby will thor-

oughly enjoy the warmth and
comfort of this hand-cro-

cheted Whit. All - Wool
Jacket. Has ribbon tie at

neck, and Is trimmed with

Blue or Pink fibre

silk floss. Price.. 1.00
72-187. Whit. Cotton

Petticoat has waist that but-

tons up back. Is trimmed
with lace and embroidery and
lace insertion.

Price 89C

Beautiful Dress

^FLANNEL/,
bIrrowcoat
YlTfrEach

mmmm
bBannelette
BARROWCOAT
HI 45c Each.

Price,
-f CA

Each I.D9
72-171. “ Wliat a sweet

little Dress!” is ones first

thought on seeing this dainty
offering. Fine White Cot-
ton is the material used, and
the skirt Is trimmed like
petticoat 72-179 with laco
insertion, embroidery band
and laee edging. Neck and
sleeves are lace-edged, and
front yoke is of very fine
embroidery.

72-184. A small sum buys this warm Cream Flan-
nelette Barrowcoat that has scalloped edges finished with

neat stitching. Shaped waist with reinforced back, uses
tape for ties and for finish on armholes. m m? ORDER GOODS WANTED

. FOR CHRISTMAS GIV- /X ING EARLY X72-185. Cream All-Wool Flannel
Barrowcoat, same style as 72-184. Price. . .

.

y

Rattle A7J
and BellsvfC
72-067. To amuse

or quiet the baby hero

Is an Inexpensive Rattle
with Jlngly bells. Wood-
en handle decorated
with bow Is attached

to rubber teething ring.

old-
J m ~ —

Brush yp-
and Comb 1 V®

72-060. A nice
gift for the baby would
be this Two-Piece Set
of Celluloid. Hand*
painted design as noted
on comb and on soft
brush that has ribbon
bow. Neatly boxed.

S

!«h 21c
72-052. These Bibs

have White Silk em-
broidered In assorted
patterns, forming top
on the cotton pads.
They are edged with
lace and fasten with
loop and button. Very
low priced.

N

ism

y v
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Rattle 65C
72-058. Baby

will be delighted with
this Celluloid Rattle
that Is made In the
dumb-bell style. Has
painted decorations
and Pink or Blue
ribbon loop and bow.
Be sure to state
choice of color.

RFp8j5 1
•.

*

mmt
|55c;,EaJh/:

FLANNl
BARRO’

y
RubberA7A
Pants dfC
Small, Medium or

Large.

Natural or Pink.

72-139. Water-
proof Pants of pliable
Rubber are gathered
on elastic at waist
and knees.

MFglMRiW |

weir 39c
72-164. Warm

Pilcher, knit of soft /

White Wool, has (.

draw cord at top and
will fit nicely over

regular diaper. Sizes

medium or large.

r*‘‘$/•

lf§§
Very Inexpen-
sive and Pretty

S' 1.00
72-160. You will

probably feel quite as happy
as this wee kiddle when you
receive this Dress for It Is
just as attractive as It is In-
expensive. It Is fashioned
ol soft White Cotton and
makes a clever and generous
use of hemstitching and lace
Insertion and edging. Front
has rounded yoke and
there’s a buttoned opening
at back of this service-
giving lace-trimmed dress.

72’3S

FLAT^fELETTE
^PETTICOAT"/

Water- aa.
proof 0©C

|

72-138. Pliable h
Rubberized Cotton /£
that Is light In weight w?
forms this Water- \
proof Diaper. Is
neatly bound and
buttons over regular
diaper. Small, me-
dium or large.

I BliBSSmm 72-1521

[§EADSHA\
L.

I^.7c Each.

* 72-151^-^1

fmmmm
jGOWN##

||65c Each

Price,
Com-
plete

I I 72-157i,f s

\
AottcAw

0 69c Each

INFANTS

CjROMHEnp*

: In-161^4#IT

PETTICOAT

»98c Each#

72-163. Very suitable
for “dress-up" occasions
yet extremely practical Is

tbls appealing White Cot-
ton Dress. It has yoke at
front and is elaborately
adorned with lace Insertion
and edging. If you are
planning a layette or want
to make some baby a nice
gift tbls dress would make
an admirable choice.

72-189. In-
fant’. Co.y Jack.t
Is knit of Cream
Wool and Fibre
Silk. Ribbon tie at
neck matches Pink
or Blue mercerized
finish on f f\ f\
edges. I iWV

nmiiiiiiiiiii|iiiiiiiniiiiiiiiniiNiiimmnng

A LAYETTE
OF 26 PIECES

Dainty Comfort For Tiny Tots

Cosy White
Chinchilla

Price,
Each

72-165. Even If the
weatherman says "Colder
to-morrow” the fortunate
Baby In this Cloak will take
his daily airing in comfort.
It Is well-made of lovely soft
White Chinchilla that
has a fleecy wool pile and
cotton hack and Is lined
throughout with white flan-
nelette. Lustrous fibre silk

braid binds big cape-like
collar while turn-back cuffs
finish sleeves.

To Your Interest
These pages will prove of especial interest to

those who have wee ones of their own or who
are seeking acceptable gifts for infants of
friends or relatives. Every item has been care-
fully selected and represents excellent value.
The layettes contain complete outfits for the
baby’s earliest days, and there are various other

articles for the new-
comer’s comfort and

amusement.

r **** \

Hand-Made
Jacket

72-162. Baby’s Indoor
costume Is almost always
completed by a cosy White
Wool Jacket such as this
dainty hand-crocheted one.
It Is prettily trimmed with
Pink or Blue and has draw
at neck. At.

J
2-1 61 . Lace insertion
edging are effectively

applied on this dependable
White Cotton Petticoat
that Is gathered to bodice
and buttons down
back. Price «fOC

Nicely
Trimmed

ss* 1.50

72-001
Complete Outfit
26 Pieces. Pieces
May be Purchased

Separately
72-050. Three well-quilted White

Cotton Bibs, have firm lace edging
and attractive ^ ^ 1 p
centres. Price.... for AAV

72-100. Six White Canton Flannel
Napkinettes in sanitary package,
are soft and absorbent. Per half-

dozen 1.50, or 1 dozen for 2.95
72-137. Two Cream Cotton Vests

with a nice, soft inside finish; made
in convenient coat style,

buttoning down front. Ea. O * V
72-150. Two White Flannelette

Bands are bound with mer- 4 Ap
cerized stitching. Each... AW
72-151. Two comfortable Night-

gowns of good quality White Flan-
nelette, button at back and have
tucks and embroidered CCp
bands on front. Each V

72-152. Cosy White Flannelette Head Shawl is of
a nice size and has mercerized stitch-07^ f*

ing on edges. Each A* V
72-153. Two cards of strong Safety Pins,
in assorted sizes; each with 12 pins.

2 13c

72-154. Two Barrowcoats of White
Flannelette, with a soft, fleecy tex-
ture; have double-fold’ y| •*| ^
waists. Each *I<JC
72-155. Two Petticoats of soft

White Flannelette button y|C/«
down back. Each "1,?JV

72-156. Attractive White Cotton
Dress has yoke on front and but-
tons down back. Tucks and em-
broidery make a pretty 4 /\A
trimming. Price A W

72-157. White Cotton Petticoat
that will launder well, has frill of
scalloped eyelet embroidery. Is
gathered to bodice that
buttons down back. Price w^V

72-158. Soft White Wool Jacket Is

deftly crocheted by hand and trim-
med in a dainty way with ggf
Pink or Blue. Price ^^V

72-159. Hand crocheted White
Wool Bootees are tied at ankle
with tasseled draw and come with
either Pink or Blue trim- 27c

Pretty
Three-Piece

Set

72-061. A gift
that will prove as
useful as It Is pretty.
This three-piece Cel-
luloid Set has hand-
painted decorations
on soap box, comb
and brush that dis-
plays Pink or Blue
bow on handle.
Comes neatly boxed

.

Diapers

1.98
Per
Doz

ming. Per pair.

72-182. Soft and
absorbent are these
White Turkish Dia-
pers that can he so
quickly and easily laun-
dered. Size about 20
Ins. by 20 Ins.

3.00

Soft and
White

Per
Doz.

72-186. Bird'.
Eye Diaper Cloth Is

used for these White
Diapers that will feel

soft and comfortable
next baby's skin.
Size about 26 Ins. by
26 ins.

2

72
F 062.
Teetb-

ng Ring
1 Cel-
luloid;
hand-

painted
Pink 0•Ink or
Blue
ribbon
65c

ORDER GOODS
WANTED FOR
CHRISTMAS
GIVING
EARLY

Child’s

Pretty

Rubber
Apron

for 45c
Green or

72-190. Sure to
a little girl
Colored Rubber
that would make
Christmas or
gift. Have
nursery rhymes,
binding finishes
and forms ties
loop.
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Good Values Here for Little Folks

>
.

Big Value
in White
Cotton

Dresses A

Priced

to Save
You
Money

Blanket ClothWhite Bearcloth
For 1 and 2 years.

72-850. Baby brother or
sister will look and feel so comfort-
able In this White Bearcloth Coat
which is such good value. It Is

lined with flannelette, and has a
cosy big collar.
Price Oi9o

72-469. White Bearcloth
Turban that has flannelette lining
and earlaps with elastic, is trimmed
with fibre silk cord. « r\r\
Sizes 20 and 21 Ins I aUv

For 1, 2, 3 years.

Choice of Brown or Saxe.'

72-864. It’s certainly easy to
practise economy when one can
secure a girlie's stylish warm Coat
like this for such a small amount.
Made of Blanket Cloth, topped
with collar of Beaverlne » _
(sheared and dyed hare) Q DQ
and lined throughout 0-09
with sateen. Price..

72-763 Here, indeed, is a rare opportunity to save considerably on attractive
Dresses of firm White Cotton. They are nicely trimmed in the various

pretty ways illustrated, with eyelet embroidery and lace insertion, and have a
tiny lace edging’ on neck and sleeves. As they will launder and wear well, you
will count this small sum exceedingly well spent. Please state whether A, B or
C should be sent. Or why not order m .... 9 „ f A c
all three? Please state size desired. ©3Cn, OP O >OP I «*rO

For 6

months,

1 and 2

years.

Brushed All-Wool
Choice of Oriental Blue with Camel
and Brown Stripes or Camel with
Orange and Brown Stripes.

72-966. An unusually ^A„
cosy double-fold Scarf of f SfB
Brushed All-Wool. Has
contrasting stripes, and Is Each
finished with fringe. About 7 Ins.
wide and 46 Ins. long, not measuring
fringe.

All-Wool Pullover
Inexpensive Jersey

For 2, 4, 6 years.

Brown Heather only witb Cardinal.

72-959. A sturdy ^ —
mixture of Wool and Cotton EE *fc
Is used for this Jersey, so It Dill*
will give all sorts of wear and
comfort. Double fold forms finish at
lower edge, while neck shows contrast-
ing stripes.

For 2, 4, 6 years.

Camel with Hazel Brown or Turquoise
Blue with Camel.

72-968. This cosy Pull-
over of soft All-Wool In a
pretty block design Is surely 901*
well worth the low price at
which it is marked. Contrasting color Is

used for collar, pom-pom and finish on
sleeves and lower edge.Teddy Bear Cloth

For 1, 2, 3 years.

Color Buff only.

72-970. Very complete and
extremely comfortable Is this
3-piece Outfit, which consists ol

Coat, Hat and Gaiters. Its ma-
terial Is the favorite Teddy Bear-
cloth that has a thick, deep pile,

and there's a flannelette lining In

coat. Hat fits snugly m m
and gaiters have elastic E "it
at waist, and button up
side ol leg. Price. . .

.

The Popular Toque
Cardinal with Navy; Camel with To fit up to PA
Brown or Navy with Cardinal. 6 years. Hllll
72-467. Heavy weight, double-fold Toque of VVV

All-Wool. Contrasting shade forms pom-pom on top
and stripes on turn-back portion. A splendid Toque Each
marked at a modest figure.

72-191. Low - priced
Pants of pliable Rubber In

Champagne color, are gathered
Into narrow bands at waist
and knees. Good Value. "3 19c

72-054. Inexpensive
Feeder of an absorbent
Terry Cloth comes In

assorted colors, and has
wording on the border.

For 2, 4, 6
years.

72-555.
Warm,

F I o e ce-
ll n e d
Bloomers
of Ribbed
Grey Cot-
ton for
cold wea-
ther. Are
gathered
on elastic
at waist
and knees.

I

1/

Each
3 for 35c
72-056.
White
Terry
Cloth
Feeders,

in assorted
checks.

They have
the fringed
ends and
tape ties.

72-066.
Good
value In
Terry
Cloth

Feeders.
Have

nursery
designs:
assorted
colors.

Terry Cloth
72-053. For a slight

outlay you could secure a
good Bupply of these
White Terry Cloth
Feeders. Borders In as-

sorted colors 41
have approprl- I |1|*
ate wording. Ea “

72-064. Just see the small
sum that buys three of these
Infant’s Blbsl Embroidered White
Lawn tops the cotton pads, and
pretty lace outlines the edges.
They will ably protect the baby's
dress, and will launder well.

FALL &
WINTERUse the Handy Order Forms at Back of CatalogueT. EATON C?„



ForThe Baby’s Comfort

Rubber
Sheet For
The Baby’s Crib

72-610 This pliable Q,
sheet of 0 ;Gum Rubber w

Price liOv /
72-609 Easily -laun- M

ered White
Crochet Spread. Woven ifj

of firm Cotton, and ^
shows an attractive pat-
tern and neatly-finished
edges. Size about 42 by
56 inches.

\\\ White
mj will prove a splendid' invest-

ment, for it will ably protect
the mattress in baby’s crib. It
has reinforced corners with eye-
lets through which tapes may be
passed to hold it in position.
Size about 25 by 36 inches.

1-35 lillir c
Big

WbUe 3.25^* Shawl
AII-WOOI dtiawl 72-654 Being very large and a

72-652 From baby’s earliest ' good weight, this soft
days a warm Shawl White All- Wool Shawlfrom Scot-

like this inexpensive one will land would be a splendid gift for
prove useful. It is knit of the new baby. Honeycomb cen-
soft White Wool and has tre is edged with bord'er that
honeycomb centre. Border in comes in assorted designs and
assorted’ designs is edged has knotted fringe for finish,
with fringe. Size about 40 x Size about 56 x 60 ins. not in-
42 ins, not including fringe, eluding fringe.

Good Value _
72-653 When snugly wrapped

in this soft White All-
Wool Shawl, the wee one will
feel so warm and cosy. It has
honeycomb centre and border
in assorted designs. Knotted
fringe completes this moder-
ately-priced shawl. Size about
50 x 52 inches, not including
fringe.

Well Quilted

Mattress Protector
Carriage Robe, Pocket Style

72-655 :‘Baby Bunt- a nr
ing’s” rabbit # Ijfl

skin couldn’t have been
more comfortable than this
Pocket -style Carriage Robe. It
is made of White Bearcloth,
lined with flannelette and
mounted on white felt. Fastens
conveniently at one side. Size
about 22 by 38 inches.

77-608 Firm White Cotton,
'

carefully quilted, is

used’ for this Mattress Protector,
so you can imagine how very
efficient it is. Being nice and
soft, it will add to the little one’s
comfort, too. It is well made
throughout with neatly-bound
edges, and measures about 22
by 30 inches. Price 98c

"70 Cf\A c°sy Blanket of Cotton Eiderdown, for baby's
I t-uU*? crib or carriage. Comes In assorted nursery
designs. Choice of Blue or Pink. Size about a
30 by 40 inches. Price 1 B(/070 oor Blanket similar to 72-604 but larger. a a mm
I t-OUO Size about 36 by 50 inches. Price. . . | ,4b

70 Baby s Double Blanket of White Flannelette,
ft-DUD with thick, fleecy finish. Neatly finished with
Pink or Blue border. Size about 30 by 45 inches, oa
Price 79C
70 p»7 Double Blanket similar to 72-606 but a a mm
fA-OUf larger size. About 36 by 64 ins. Price 1 ,4b

Comfortable All-Wool

Double Blankets
72-650 Even if the tempera-

ture of a room lowers
through the night Baby will be

Wk blissfully unaware of it when
im tucked beneath these splendid

”4 Blankets. They are made
m. of beautifully thick, fluffy
.% All-Wool, and are whipped

fiiiife singly. The striped borders
come in Pink or Blue. Size

VjgM# about 30 by 44 ins.9 BA
Per pair

y§g|&k 72-651 All-Wool Dou-
ble Blankets

of the same excellent
MHPPH^kquality as 72-650, but of

• larger size. Finished
,

singly with Pink or
Blueborders. About

'

\ 36 by 52 inches.

Pair 4.50

Dainty Silk
Comforter or Robe

Choice of Pink or Blue

72-656 the daintiness 4 /]
+- r» 4* Ana o crcAAi - I fi~ that one assooi- I II Jf

ates with a baby has this
pretty Japanese Quilted Silk Com-
forter, whose price is so surprising-
ly low. It has white centre scatter-

. ,ed with Pink or Blue
flowers to match bor-
der and back. Al-
though it is light in
weight, it is well pad-
ded and very cosy.
Size about 24 by 32 ins.

72-615
27cquilted Diaper “ w

Pad of durable White
Cotton, is correctly
shaped to fit over reg-
ular diaper. Fastens

c with safety pin.
Crib and Commode Chair

Crib of White-Enameled Wood
Made in Two Sizes

73-617 A very comfortable Crib for baby is this
one, carefully made of Wood enameled

White. It has a restful, well-tufted mattress, filled
with sanitary filling, and is provided with good
springs and smoothly-running, rubber-tired wheels.
Can easily be wheeled from room to room or out on
porch if you wish your little one to sleep out of doors.
About 17 by 35 inches inside measurement, m «p

set up ready for use. f (Cfl

Sturdy Chair

73-61 6 This strongly-
made Com-

mode Chair of snowy
White Enameled Wood
makes a very attrac-
tive and practical piece
of furniture. Seat cov-
er may be raised or
lowered ; box closes
over at back and
the re’s a Ahandy tray V *§•%
for toys UafcW

2 forv^25c
72-614 Quitted White

Cotton is used
for this Diaper Pad,
so it is very soft and
absorbent. It is of a
comfortable shape, and
has neatly-bound edges.

Sent in. carton,
Price

73-618 Larger Crib, same as 73-617 only with disc
wheels. About 22 by 42 inches <4 A *9C

inside measurement. Sent in carton and I II f ft

Price w
^ easily set up.

1925-26 We Pay Shipping Charges on Orders of $5.00 or Over From This Book ^T. EATON C3«.r.. 125



In ilmoit
•vary Inatanoe,

our hand ker-

chieft, where
hot In ' boxes,

oome to you In

a neat enve-
lope, fresh and
attractive.

LINENRONGEE
k'VM''/)LINEN

Hem-
stitched Linen
with Hand-
Embroidered

Initial

3
Hdkfs. 1 OC

In a Box I .4?
24-208 Men’s Hand-

Embroidered
Initialed Irish Linen
Handkerchiefs. We
can supply all initials
except Q U X Y Z.

Hemstitched Linen

3
Handkerchiefs EA.
In an Envelope v v

V

24-200 Men’s Irish Linen Hemstitch
ed Handkerchiefs, of g-ooc

even weave, 17 inches squares

Neatly Hemstitched

3 ^.Tpc 1.00
24-201 Men’s Irish Linen Hem-

stitched Handkerchiefs,
of a fine, durable quality, 18 ins.
square.

Silk, Corded Border

3 Envelope 75C
24-21 0 Men’s Hemstitched

1 v Pongee Silk Hand-
kerchiefs with fancy corded

borders and cor-
ners; stylish and

oainiIID7777TrT>^ durable.

Very Smart
Men’s Hemstitched Silk Crepe-de-

24-21 1 Chine Handkerchiefs, in colors ol

Purple, Grey, or Copen Blue.

if "GOOD VALUE AND
PL RELIABILITY”

Men’s \ I

Mercerized L"

Cotton

3 50i
24-204 Men’s

Hand-
kerchiefs of soft
Mercerized Cotton.
20 ins. square
with 1-inch

*

hemstitched
hems.

M Mercerized
••P Cotton,

y Fancy Hem

3 l"iop; 50c
nm Ont\ Men’s Mercer-
Z4-ZU9 ized Cotton
Hemstitched Handker-
chiefs, 18 inches square,

with fancy printed hems.

Men’s EATON IA Irish Linen
Hemstitched Handkerchiefs

A Handkerchiefs
or ^ In an Envelope | QQ

24-202 These Men’s Irish Linen Hemstitched Hand-
kerchiefs are sold for 25c each or 3 in an

envelope for 75c Being an EATONIA offering, they
ensure you good value and reliable quality. They
are 17% inches square, perfectly bleached, and we

feel sure that they will please you.

Cotton with
Printed Border^Red or Blue

Bandanas

3
H«?- 32c

- . AA- Men’s Ban-
Z4“ZUf dana Hand-
kerchiefs, about 19 Ins.

square. Colors Red
or Blue.

Men’s Khaki Cotton

4 Envelope 49C
24-205 Men’s Cotton Khaki

Handkerchiefs with
soft mercerized finish; W/% ins.
square. Good value.

Men’s Lawn

6 Envelope 49C
aao Men’s Hemstitch-

Z4-ZUo ed Handkerchiefs
of good durable Lawn, about
18 Inches square. Note the
low prloe.

3 vc.opo 25c
ni one Men’s Cot-
Z4-ZUO ton Hand-
kerchiefs, about 16 H
Ins. square, with printed
borders in assorted
colors and designs.

FALL &
WINTERT. EATON C9, See Page 76 for Artificial Silk and Woolen Muffler Suggestions



v 3 B»; 25c
OA 04 C Child's Hand.

I O kerchiefs, of
fine White Lawn with col-
ored embroidered design in
Ohwone corner.

3 in a box.

W Child’s Fancy OE.
/ Pendant Box fcvv
r\A r\A q This attractive Pendant

I O Box makes an Ideal gilt
lor the youngsters. It contains 2
hemstitched, colored Lawn y*
Handkerchlels with colored xSZ
embroidery and a neat
pendant. k7

Child’s r***-*^
“Hankies”^^^

24-215 This splendid
value in Child’s alUli

Handkerchiefs is of Irish Lawn
in assorted colors, with the day of the week embroid-
ered across one corner. 7 handkerchiefs—one for each

day—in a neat box.

Durable ^
Cotton \

4 In an 9 Eft \
Envelope¥» V

24-221 Boys’ Hand-\
kerchiefs of x

durable Cotton, 14V2
ins. square, with print-
ed colored borders,
assorted patterns and
designs. 4 in an en-
velope.

[Ml

^ For Women

3
in an OCa

Envelope Ovv
94-92*} Women’s Jap

Silk Hand-
kerchiefs, in colors of
Blue, Tan or Green
combined with con-
trasting colors. 3 as-
sorted colors in aw en-
velope.

©^Envelope 25C
24-21 3 Children’s Cotton

Handkerchiefs
with printed borders in
assorted colors and’ de-
signs. Splendid value. Put
up 6 in an envelope.

4 EnVtefope 25C
O/l 0-1 0 Misses* Cotton

Handkerchiefs, ol
solt mercerized quality with print-
ed colored borders. Very neat
and sure to please you. Put up
4 In an envelope.

THE FAMILY ASSORTMENT

Envelope 25C

\

oa ooo ®°y'*
24-222 Lawn Hem-
stitched Handkerchiefs,
have woven colored bor-
ders, assorted colors and
patterns. 2 in an envelope.

^State Initial

desired.

24-217
, Child’s Cot-
\ ton Initialed
st Handker-
o chiefs with

f rolled col-
ored edge

and initial to
match border.
3 in box, 25c.
All initials ex-
cept QUXYZ.

A Popular Collection

12 Envefope 1.00
94.994 The Family As-™ * crvn+mont ic* n b

White Lawn x^ 3 'S.,
a

25c
24-220 Misses’ Handker-

chiefs of White
Lawn with colored em-
broidered corner, 2 hem-

stitched and 1 with
lace edge. 3 in a
box.

For the
“Kiddies”

7siws-25cS4^l
24-214 child’s cot.m

ton Hand- ^
kerchiefs with printed ^
picture borders in assort-
ed colors and patterns. 7

in an envelope.

sortment is a
popular collection con-
taining 12 cotton hand-
kerchiefs—6 for women V,
and children and 6 for 22men and boys. They cofne
in assorted white and col-
ored border effects, and
are put up 12 in 4 AA
an envelope for X

W

mm
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ANDKE

LINE

Nine-inch Centres
24-228 Women’s Irish Linen Hem-

stitched Handkerchief
Centres, 9 inches square. These are
of splendid quality and value. Put
up 3 in an envelope.

Neatly Hemstitched

24-225 Women's Irish Linen
Shire-Hemstitched

Handkerchiefs, about 11% ins.
square, of very fine quality.

in an

Envelope

in an

Envelope

3 Neat Box 75C
94.9 Women’s Iri6h

Unen | n , t ,a|ed
Handkerchiefs. We have
all initials except Q U
X Y Z. Be sure to state
initial desired.

3
Assorted £Aa

in Envelope vUv
24-233Artlficlal Sirk Laoe

Handkerchiefs, in
colors of Mauve, Blue,
Gold, Tan, Cerise or Jade.
3 assorted colors in each
envelope.

SSHHHMf
3 box' 35c
rjOA Women’s WhiteM-COV Hemstitched Swiss

Muslin Handkerchiefs, with col-
ored embroidered corner: assort-
ed natternssimilar tolllustration.

Cross Bar
Style ^

n, aa- Women’s assorted
CQ-C.L. I Cross Bar and Cord-
ed Border Lawn Handkerchiefs.
About 10H ins. square, neatly
hemstitched. 5 in an envelope.

Women’s Handkerchiefs

24-212 p“e% 3 f0I
Silk with colored, cord- W
ed borders and corner AA
effects; neatly hem- 1(1
stitched. 3 in an en- ||3||
velope.

A WATCHWORD THAT
STANDS FOR ECONOMY

Irish Linen 12 Ins. Square
a m a-

T

hese Women’s _
24-235 EATONIA Irish O
Linen Handkerchiefs are a £ for
value you will appreciate. __
They are about 12 ins. QC>
square, and q,re Hemstitch- £vw
ed. Put up 2 m an envelope.

White and Colored
OA OOO Women’s Hemstitched Lawn
£4-404 Handkerchiefs, 3 in colors and
2 white, with colored embroidered corners.
6 assorted in an envelope. Neat design.
Good value.

Assorted in

Envelope
Colored Voile

24-234 Voile Handkerchiefs, in as-
sortment of popular colors;

2 hemstitched and 1 scalloped. Edge
embroidered in contrasting colors.

Assorted in

Envelope

Hemstitched Lawn
a. aaa Women’s Hem-
CA-CC.b stitched Lawn
Handkerchiefs of good ser-
viceable quality. about 11 ins.

square. 6 In an envelope.

^ In a Fancy Box
OA OO-I Women's White Lawn AA .

Handkerchiefs, 2 horn- A
stitched, 1 lace-trimmed, with oolored Jm r\
embroidered .corners. 3 assorted W
designs In fancy box.

\V/////t/i Mff/m/i
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WOMEN’S HANDKERCHIEFS
Sheer Linen

Price PA
/ Each 311

/ 24-241 you^can
get a Sheer Linen
Handkerchief like

this with Swiss guipure
lace comers for only 50c
you are getting good
value indeed. Put up in
a transparent envelope.
Each 50c

GOLOREDSiLINE]

Very Popular v
24-248. Women’s Hemstitched Irish tt

Linen, in colors of Peach, Blue and Mauve, with O
colored embroidery. Put up 3 assorted colors In for
an envelope.

on air White Hemstitched Irish 344—44b Linen Handkerchiefs, with *
woven colored borders, and colored em- TO ‘

broidered comers. Put up 3 assorted designs

LIMEN
Fine Irish A
Linen for

o/i o/io F™6 Iris11 Linen Hand-
44—444 kerchiefs, hemstitched and
neatly embroidered. These are sup-
plied in White only, and are put up
3 assorted designs in a fancy box
for 50c

OA O'iCk
Sw,ss Muslin Hand-
kerchiefs, lace - edged,

and with 4 deep Swiss guipure lace

comers. 3 in a sanitary envelope.

_ . ... White Hemstitched .

24—249 Irish Lawn Handker- w in an
chiefs, with woven colored border and Envelope
colored initial; all initials except Q, U, „Y V 7. Pnf. iin Q in an pnvp.lnnfi TWT

3 in an
Envelope

for

^pe-Se-chin

LINENHand-
kerchiefs
Make t

Nice /
Christ-fr'i

mas Mjj
Gifts.wv

wm&omm®rg
ffiwS

To >

Avoid
g3r Disap-
ff point-
u ment
»iy it is

Advisable

t to
Z> Order
& Early!

3 Envefope fOC
24-252. Silk Crepe-de-

Chlne Handkerchiefs, In
colors of Jade, Alice and Lip-
stick Red, with fancy black
printed borders and turned
edge. In attractive new designs.

Assorted
Designs and
Colors

24-243. H e m -

stitched Irish Linen
Handkerchiefs, 2
white and 1 colored:
embroidered. 3 In a
fancy box.

X-****- 24-240.
Swiss Muslin Handkerchiefs, with
guipure lace corners, and colored
embroidery. These beautiful hand-
kerchiefs are put up 3 In a colored
embroidered Sachet and make a most

acceptable gift. We advise an
early order of this 24-247. Fine Irish Lawn, hemstltcned, and with woven

colored borders These attractive and popular handkerchiefs
come in splendid assortment ol colors and designs. Put up 3
assorted designs and colors In :

—

• 1

7 i Vi
an envelope 1

,

popular line.

LINEN

Fine Irish Linen
o/i o a • Whit®, hemstitched
44—444 Irish Linen Handker-
chiefs of very fine quality. There
are 3 assorted designs in the
fancy box.

,

in an
Envelope

Pongee ^ Silk
24-246. Hemstitched Pongee Silk

Handkerchiefs. Have colored corded
edge and colored embroidered cor-

ners. 3 in an envelope.

in a |

Fancy Box

IN NEARLY EVERY CASE OUR
HANDKERCHIEFS, WHEN NOT

IN BOXES, COME TO YOU IN

A NEAT ENVELOPE, FRESH

AND ATTRACTIVE
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card

24-318. Cotton
Top Lace, 6 Inches wide.
Colors White, Ecru or
Black. A good value In
this useful lace, and an
attractive design. State
color wanted on your
order. < c.
Per yard. ...J..., IOC

Teneriffe Lace Set
A pretty design in the popular

White Teneriffe Lace.

24-306. %-inch Insertion, peryd. 4c
24-307. %-inch Lace, peryd. 4c
24-308. 1%-inch. Lace, peryd. 6c

White French Val Lace Set
24-309. %-inch Insertion, peryd. 4

C

24-310. %-inch Lace, peryd. 5c
24-311. %-inch Lace, peryd. 6

c

24-312. 1%-inch Lace, peryd. 8c

HMsa
Pretty Novelty Laces in

White or Ochre
24-336. Hi-Inch wide. Per yard. 12c
24-337. 3% Inches wide. Per yard. 20c
24-336. 6 Inches wide. Per yard.

. 30c

'4

24-335. Novelty Cotton Banding, 3%
Inches wide to match above lace.

White or Ochre. Per yard 20C

24-329. 34-inch Rayon
Flouncing. White «
or Black. Per yard. I BOvl
24-0329. 17-Inch Rayon
Flouncing. White
or Black. Per yard / OC

24-316. Swiss Guipure
Al lover Lace, 18 Inches wide.
Ivory or Ochre. g%
Per yard

24-317. Rayon Lace,
in a very pretty de-
sign, 2 inches 9c

24-333. Swiss Guipure Lace, %-lnch
wide. Ivory or Ochre. -m
Per yard f C

wide. Per yd.

Tri mmings

24-364. Artificial
Silk - covered Soutache
Braid, in all wanted colors.
12 yards for 20c

Georgette Crepe
38 Inches Wide

_ 24-339. French
Georgette Crepe, 38
Inches wide. Colors
White, Black, Navy
Brown, Grey, Sand,
Pink, Mauve, Orange,
Peach or Red.

24-363. Artificial
Silk Pigtail Braid. Colors
Black, White, Sand,
Grey, Brown, Navy, Car-
dinal or Scarlet. e? _
Per yard OC

24-362. Artificial Silk
Loop Edging, 3^-inch wide.
Colors Black, Brown, Navy,
Sand. Per yard 10c

24-360. Artificial Silk
BindfngBraid, colors Black,
White, Brown, Navy, Sand,
or Bright Red.
%-inch, per yard 4c
% -inch, per yard 5c
%-inch, per yard 7c

24-365. Artificial Silk-
covered Cord, In staple

colors. Per yard 7c

24-361 . Artificial Silk
Loop Edging. Colors Black,
White, Sand, Brown or
Red. Per yard 18c

24-359. Artificial
Silk Fringe. Colors Black,
Brown, Navy, Rose, Copen
or Gold, 4 Inches m ^
wide, per yard *r9C
6 Inches wide, aa.
per yard DUG

Always State
Color Desired

24-372. Narrow
Edging. Colors Black,
White, Brown; Black
and White; Brown and
Sand; Black and
Green; Black and Red;
White and Red. u
Yard OC

24-375. Artificial
Silk Braid, combinations
of Brown, Copen, Coral
and Black. Yard.. 8c

24-371.
Artificial

Silk Girdle
Cord; colors
White, Black,
Rose, Copen,
Brown, Navy,
Mauve, Gold,

Peryd. 25c
24-378.

Artificial Silk
Tassel, 6 in-
ches long.
Black, Brown,
Navy, Copen,
Sand, Gold or
Rose.
Each

.

25c

Each.

24-379.
Artificial

Silk Tassel,
11 inches long.
Black, Brown,
Navy, Paisley;
also Brown
and Sand,
combined.
Each. . . 35c

24-369. Metallic
Banding, %-lnch wide;
Antique shade only.
Per yard 20c

24-373. Artificial
Silk Braid, 1%-inch wide,
Black, Brown, Sand, or
Navy. Per yard 40c

24-357. Cot-
ton Pyjama
Cords, 60 inches
long.
Each OC

24-376. Artificial
Silk-covered Braid, 1
lnch wide, in Black, Red
andGreen; Sand,Cham-
pagne and Brown; or
Navy, Coral and gm
Co pen. Per yard'OOC

24-374. Artificial
Silk -Covered Braid,
%-In. wide. Black,
Brown, Navy or Sand,
with contrasting
colors. Yd 30c

24-356. Rosebud
Trimming, in Pink,
Sky, Rose, or Pink and
Sky combined

.

Per yard ODC

24-368. Artificial

Silk Pyjama Frogs, White
only 4 for 10c

24-368. Metalllo
,

Lace, 54-lnch wide, An-
tique shade only. « ^
Per yard I HC

Metallic Lace In Silver.
Steel, or Old Gold
colors.
24-355. 94 -In. Yd. 8c
24-352.1 %-in.Yd. 18c
24-353. 3ins. Yd. 30c
24-354. 6 Ins. Yd. 6Q<

24-367. Metallic In-
sertion, %-in. wide. An-
tiqueshade only^ftLSi

24-366 Metallic Braid
In Antique and Black,
Antique and Copen,
Antique and Rose, or
Solid Antique. Yd. 5c

(Spy*mure
24-323. Swiss Guipure Lacs, Ivory or

Ochre. 1-inch wide. .
Per yard I UC

24-315. Swiss Guipure Lace, lM-inch
wide. Ivory or Ochre. me
Per yard £OC

24-324. Swiss Guipure Lace, 3 Inches
wide. Ivory or Ochre. m /%_
Per yard 4UC

24-334. Swiss Guipure Banding, 3K
Inches wide. Ivory or Ochre. p
Per yard OUC

Black or White Silk Laces.
24-321. X-Inch Lace. Black or mt

White. Per yard / C
24-322. 1K-Inch Lace. Black

or White. Per yard 10c

24*304. Cotton Torchon Lace, 2 inches
wide; colors Rose and White. Copen and
White, Gold and White, or Mauve
and White. Per yard OC

130 <*T. EATON C?.™ See Page 76 for Fur Trimmings, Ostrich and Marabou FALL &
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FLANNEL

Per
Yard24-517.

Nainsook In-
sertion, 1^-i
wide.

24-518.
Nainsook Edg-
ing, 1%-ln.wide.

&> 9 c
24-519. Flan-

nelette Edging, 21i
Ins. wide. White
only.

& 5
Y
f
a
or

S

35C
24-509. This pretty Cambric

Edging is 4 inches wide; a useful
width in three attractive designs.

Sold in 5 yard lengths only. V
Order by letter A, B, or C-^r\

mmm
Swiss Muslin Flouncings
24-502. Two attractive patterns. A

is 26 inches deep and has pretty, lacy bor-
der, while B Is 24 Inches wide with a 2-inch
hemstitched edge. State choice. A or B.

Your Choice

Yard 45C

24-526. Soft
Wool Flannel
Skirting, 30 Inches
wide, with silk-em-
broidered edge

FLOUNCINGS

^ 5
v*r25c

24-513. Cambric Edging, 3 ins.

ide; sold only in 5-yard lengths.
Order .by letter A, B or C.
Your choice 5 yds. 25c

24-508. Cambric
Edging, 6 inches wide, with
good Arm edge. .
Per yard WC»5w

Pretty
Flouncings

25c
Per Yd.

24-506. Your choice of
two 1C H'-inch Flouncings. A
is of durable Cambric, B is

of fine Nainsook with work
about 7 Inches deep.

FLANNELETTE 24-504. Swiss per
Muslin, Al lover Yard
Embroidery, neatly A m
patterned: 21 inches j§ *1(1
wide. V WW

24-503. Swiss

Muslin Flouncing,

26 Inches wide; very

fine quality.

Per
Yard MUSLIN, CAMBRIC

Material

For Princess

Slip Tops

c
prP,«„ 20c
24-51 5. Mater-

ial for making
Princess Slip Tops,
consisting of I

M

yards, 3M4nch
Longcloth edging
and strapping for
over shoulders.

24-500. Your choice of two Yout Choice
splendid patterns in Swiss Em-
broideries, 26 inches wide. A is of A A peP
fine Muslin, B of durable Cam- «* w
brie. State choice. WWW Yard

Price
Each

24-524. In-
fant’s Yoke of
Fine Muslin,
neatly patterned
and good size.

sSiiia24-523. In-
fant's Yoke of
Fine Muslin:
dainty design and
of good size.

Silk-Embroidered
24-520. Flannelette Per*Yd,

Flouncing, 26 inches mm
wide, silk-embroidered to g §**
depth of 7M inches. I ifL
White only.

See Page 262 for material to make up a
Princess Slip, using the Top material shown
above and the Frilling shown below.

Longcloth
Frilling

Yard 20C
24-51 6.
This 3M-inch

Longcloth Frill-

ing is of splendid
quality, and
matches top ma-
terial shown
above.

24-554.
Oilcloth Feed-
ing Bibs are of
generous size and
very serviceable.

24-550.
Infants’ Bibs
of well-padded
cotton, lace-
edged.

24-521. Nightgown
Top of fine cotton with
mercerized embroidery on
front, neck and <»g -
sleeves. Each OwC

24-512. This
neat Nainsook
Beading Is lM-inch
wide and takes M-ln.
ribbon. Per yd. 7c

24-514.
Corset Cover
ping, 1H-Inch
wide. Per yard.

!
r
Jc
c
h b9C

24-529. In-
fant’s Semi-made
Dress of Fine Mus-

lin neatly pat-
terned. Sizes 1,

2, 3 and 4 years.X Not sold madecy\ up.

24-551 . Xs

Infants’ Bibs
of splendid qual-
ity, embroidery-

trimmed.

24-552.
Infants'

Bibs, silk-fac-
ed and well-
padded. Have
filet lace edge

24-510. Cam-
bric Insertion,
lM-inch wide. An-
other dainty de-
sign In a popular

P*' 24-553. Cotton
Terry Feeders, good

absorbent. These Feeders
extra good value at the low24-51 1 . C a m b r i c

Edging, 3K ins. wide. A
very dainty and neat de-
sign. Per yard 8c -

material.

24-507. Cam- Per Yard
brlc Flouncing,
10 Inches wide: *1 ITA
work 5H Inches I HI]
deep. 1 w*A SURE SIGN.

OF OUTSTANDING VALUE

30c
24-530. Cam-
brie Underskirt

Flouncing, 21 ins.

wide, lace-edged. A
good value in a desir-

able quality.

EATON I

A

Swiss Muslin
Flouncings

Corset Cover 4Ca
Embroidery bVV Yard

24-505. Cambric Corset Cov-
er Embroidery, 16% ins. deep,
neatly patterned to a depth
of 6% ins. Very pretty design.

Your Choice
24-501. This EATONIA value in 26-inch Swiss

Muslin Flouncings includes a wide range of pat-
terns similar to illustrations, and includes: A
Scalloped. B Lace Edge, C Hemstitched and D
Frilled Edge. Order by letter A, B, C or D.
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Black
Patent

•‘Better than ever!” will be your
verdict after studying the offerings in this
department—Pages 132 to 163. From
this opening display of Women’s stylish
Slippers right on to the final page of shoe
sundries, you'll find good things in foot-
wear—be they for dress, work, or play.
They have been chosen to meet the de-
mands of discriminating customers, keen
judges of style, comfort, value and
quality. Study the pages and you’ll

admit they deserve your attention, for

Jiere you have right at your door up-to-
date style, undoubted quality and
comfort at a price that creates the slogan

:

“Best Values for Your Money.”

K9-.1 Q1 Note the fashion-
1 5 1 able perforations

around vamps and quarters
of these Women’s distinctive-
looking Black Patent, 1-

strap Slippers. D width.
Medium heels and sewn
leather soles complete a smart,
useful type of shoe, well within
reach of modest purses. Sizes

2]/i to 7, in half m QfT
sizes. Per pair... fciOw

Trim Oxfords of

Excellent Quality
62-142. Black Calf.

62-527. Tan Calf.

Yes, Oxfords may be conservative,

but there’s an up-to-date air about

this natty model in selected Black or

Tan Calf. They are made in a full-

fitting E width, with medium heels,

having rubber top lifts; soles are of

leather, carefully sewn. You’ll find

them useful, good-looking shoes and

at the price quoted decidedly good

value. Sizes 2 J4 to 7, in half ^ - -
sizes. Per pair &«?*©

Black or

Tan Calf

Black
Patent
or Black
Satin
with

Covered
\ Heels

Two
Graceful

Models

Your Choice

c o_ i cc These dainty 2 - strap Black
i 03 Patent Leather Slippers can

be worn with or without the side ornament
shown on the strap, which is sold

separately. They have medium
heels with rubber top lifts and
sewn leather soles. D width.

Sizes 2y2 to 7, in half
sizes.

/&. ^I|||||v 62-1165. Ornament
/il \ to fix on strap is

s°lfl separately.
Per pair.

D Widtn^®^
Whether you choose the Black

Patent or Black Satin you are
assured of a Slipper you’ll be
proud to wear on any occasion.
They both have medium covered
heels, sewn leather soles, and
metal ornament strap. Sizes
2y2 to 7, in half sizes. A
62-184. Black Patent.
62-185. Black Satin. >^§§||

Here’s
Grace and
Daintiness

Fancy
Cut-outs

Modish 1 -Strap Style

62-166 t
selecte^ Black Patent

is used in making these
women’s charming 1-strap Slippers. Made in a
full-fitting E width for ease in fitting, they have
medium heels with rubber top lifts, sewn
leather soles, .and are ornamented with dainty
cut-outs in front and at sides. Sizes m *+ e
2 J4 to 7, in half sizes. Per pair. ... wnlO

Black Patent or Black Calf
Another natty type of Oxford

designed for Women who like trim,
clean-cut footwear is shown here in
Black Patent Leather or Black Calf.
Both have medium heels with rubber
top lifts and sewn leather soles and
come in E width. The Black Patent
shoes have dull leather trim. Sizes

2'A to 7, in half sizes.

62-209. Black Calf.

62-529. Black Patent.

925
fli PairI Pair

Pleasing Pattern
Choice of Black Patent

Leather or Black Satin-
finished Fabric in these
women’s fashionable 1-strap,
2-button Slippers. Both have
the pretty cut-out effect on
vamps and sides, and are
fitted with low heels and
sewn leather soles. The price
quoted is much lower than
usual for such style and qual-
ity. D Width. Sizes 2 Yi to
7, in half sizes.

62*179. Black Patent.

62-180. Black Satin-
Finish.

Pair

Hard
to Equal

at This
Price

62-143 Are you looking
for “something

different” from the usual
run of fashionable footwear—something that carries the stamp of individuality
in its make-up ? If you are, you need go no further, for here you can get this

quality, together with that grace and daintiness in footwear so much desired by
women. Imagine the charming effect obtainable when these women’s fine

Black Patent Leather Pumps are worn with dainty hosiery. They arecarefully
made from selected materials with medium heels and sewn leather soles, and
fittingly adorned with fancy cut-outs as illustrated, and neat metal
ornaments on vamps. D width. Sizes 23^ to 7, in half sizes. Pair.

.

3.35

132 /L EATON C?m.t£d At EATON’S You Are Assured of Good Value and Satisfaction Always FALL &
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An Ultra-

Smart
Oxford for

Women
kof Taste

Width
^ r Sty ,e »

Comfort
and Durability

£2-1 A A The neatly-
1

fl.rra.rwrp.H st.it.nh-

eo.ioo Another comfortable and up-04 1 04 to-date model is illustrated
above, and being made from selected
Black Patent Leather in 1-strap effect,
you are assured of durability, as well as
these other qualities. Neatly-shaped
heels; sewn leather soles. D width.
Sizes 2 J4 to 7, in half sizes. m m—
Per pair OiOO

~‘ 4 04 1” arranged stitch-

ing and perforations are a style feature

that classes these Women’s 2-strap Slippers

among the new and up-to-the-minute
designs. Made in glossy Black Patent
Leather With medium heels having rubber
top lifts, and sewn leather soles. The E
width ensures easy-fitting shoes without
sacrificing neatness. Sizes 2 34 « gn
to 7 . in half sizes. Per pair...

Brown

^^Smart Style in

Black Patent Leather
£2-1 OC These women’s Black

1 Patent Leather, 2-strap
Slippers are thoroughly up-to-date
in design, and (what is perhaps more
important to many discerning women)
are of decidedly sensible pattern, and
endowed with comfort-giving qual-
ities. They have medium heels with
rubber top lifts and sewn leather soles,
and you’ll like the perforations and
stitching around vamps and quarters.
Here you have, then, style, quality
and comfort nicely blended, and in
addition the low price makes the
item more interesting. D width.
Sizes 2J^ to 7, in half sizes.

Be sure to state size.

Pretty 3-Strap

Design in E Width
C o_ -IOO Always a favorite for the Autumn

1 season are these smartly-designed ,

3-strap Slippers. Made .dm
on an easy-fitting last,

they should give a great ^
deal of comfort too.

"fc

They are made from
glossy Black Patent
Leather, and h a v e K
medium heels with rub-
ber top lifts and sewn *

leather soles. Fancy
cut-outs at side add to A F
the attractiveness of the Jl Jl
shoe. E width, ensures M ww
ease in fitting. Sizes M A
2 lA to 7, In half sizes. mM

f

Black

Patent Width

A Shoe That is Dainty and Pretty
£2—1 fid.

individuality impresses itself upon you at first glance—just as when
.
’ worn, these women’s fine Black Patent, 4-bar strap Slippers will give

that air of distinction to the wearer that only shoes of quality can give. The fancy
stitching on vamps and metal ornaments on straps are welcome embellishments
dictated by Fashion, and, with neatly-shaped heels and sewn leather soles you have
a shoe you'll be proud to wear. And, after all, the price is so moderate the humblest
purse can easily secure a pair. m m —
D width. Sizes 2A to 7, in half sizes. Per pair 0.45
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fleegvji
‘

(mmW
Mm Pair

62-182. Oxfords

Black

Patent

W Pair

Black Patent
CO 4 C"7 Women will bo pleased with this
04“ I D I elegant, 1-strap Slipper In fine
Black Patent Leather In a D width.
Medium half-rubber heels; sewn leather
soles. Neat perforations. Sizes 2H to 7,
In half sizes.

'Sy 62-171. Black Satin.
62-172. Black Suede.

Thoroughly smart in every detail
are these Women's 3-strap Slippers
in fine Black Satin or Black Suede
(trade name). They have the popular
covered heels and sewn leather soles
and are made in D width. Sizes 2 34
to 7, in half sizes.

Very Smart
C0^4 A c Here’s one of Fashion’s

1 favorites made in fine
Blaok Patent Leather in D width,
with medium heels with rubber top
lifts, sewn leather soles and perfora-
tions around tops. Women’s 2-button
Slippers of distinctive style. Sizes

2H to 7, in half sizes. Pair, 3.00

Study
This Offer

Here’s an excellent chance to prepare for

cold weather. The Women’s Black Dongola
Kid Fleece -lined Boots or Oxfords shipwn

here are well-made from good quality materials,

and in addition to being warm and com-
fortable are smart in design and great ,

value at the prices quoted. They have /A

medium half-rubber heels, sewn leather [M
soles and imitation tips. EE width. Sizes L§|

3 to 7, in half sizes, also 8 .

“

62-157. o nn 62-182. a 70
Boots. Ca90 Oxfords. C> * w

lOSif White

jm Kid-Finished
yJ&Sr Leather

62-207. Women's dalnty-look-
lng and stylish 1-strap Slippers out

from fine White Kld-flnished Leather
(Cabaretta) . They have covered heels and
sewn leather soles. D width. Sizes 2Vi to
7, in half sizes.

For These
Charming
Slippers
with

Covered
Heels A

62-818. Black Rubbers to fit. Pair. 70c

Pair
They're just

what the label
says. These EATON-
IA Oxfords for wo-
men have earned that unn wgSHK
tatlon. They can be had In
Brown Calf, Brown Kid,
Black Kid or Black Patent. All have Cuban
heels. Goodyear No. 1 welted soles. D width.
Sizes 2M to 8, In half sizes.

62-270. Brown Calf. 62-282. Black Kid.
62-271. Brown Kid. 62-283. Black Patent

62-849. Black Rubbers to fit. Pair 73c

Jkl Pair

62-155. Women’s line

Black Patent Oxfords.
D width. Low half-rubber heels; sewn
leather soles. 2M to 7, In half sizes.

62-8 19. Black Rubbers to fit 73c

Sizes
234 to

in half
sizes.

co_OflO A quality shoe from heel totut toe ancj bmh; on most grace-
ful lines, from fine Black Patent Leather,
in D width, with covered Louis heels,

sewn leather soles and tasteful perfora-
tions. Price, pair 2,95

Choice of Black or Brown
Calf of undoubted quality is

given in these Women’s neatly
perforated and modish Oxfords.
Medium half-rubber heels; sewn
leather soles. E width. Sizes

2 J4 to 7, in half sizes.

62-264. Black Calf.
62-265. Brown Calf,

62-848. Black Rubbers to
fit. Per pair 73c

Note the
Price

Choice of

Patent or

Black
Suede

Another Fine Choice

in EATON I

A

Slippers

Choice of Three Leathers y
This unusually pleasing design In Women’s 11

2-button Strap Slippers oau be had in either Blaok T
Patent, Tan Side Leather or Black Calf, but all have >

low half-rubber heels, sewn leather soles and neat
perforations. D width. Sizes 2M to 7, In half sizes.

62-146. Black Patent.

62-147. Tan Side Leathor. 62-148. Blaok Calf.

Like the Item above, these Women’s
EATONIA 2-button, 1-strap Slippers have a
reputation for ''good value and reliability."
Made In Brown Calf, Brown Kid, Black
Patont or Black Kid with Cuban heels,
Goodyear welted solos and leather Insoles.
D width. Sizes 2Yi to 8, In half sizes.

62-272. Brown Calf. 62-273. Brown Kid.
62-284. Black Patent. 62-286. Blaok Kid.

Women’s Blaok Patont Leather or Black
Suoda (trade name) Oxfords, with artistic
cut-outs and a general air of distinction . E
width. Cuban heels, with rubber top lifts,

and sewn leather soles. Sizes 2H to 7, In
half sizes.

62-149. Black Patent.
. 62-150. Blaok Suedo. QQYour choloe. Per pair C.9D
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iJiggggg^^'^ Pair

A Neat Design
OPQ Women’s fine Black Patent Leather 1-strap

Slippers with covered heels and sewn leather
soles. Crescent-shaped ornament on strap. D width.
Sizes 2Y2 to 7, in half sizes

1yBf V Pair

ri- Decidedly Smart
CO-9^4 On® of Fashion’s latestfV styles is shown herom these women’s Black Patent
and Mottled Leather 1-strap

Suppers. They have neatly-shaped heefi
and are adorned with dainty bow which
can be removed if desired. O width.
Sewn leather soles. Sizes 234 to 7, in

Black
or

Brown
Calf up-to-tne pair m

Minute in Style I
/jo_occ Note the fancy
O £ too cut-outs at the
sides and the neat metal
ornament in front, all to meet f

demands. Women’s fine B
Patent Gore Slippers, with
medium heels and sewn
leather soles. D width. .

Sizes 234 to 7, in
half sizes. .X®

Pair

Trim, well-made Goodyear-
welted Brogue Oxfords for women
in easy-fitting E width. Choice
of fine Black or Brown Calf
and each have half-rubber heelsV and leather insoles. Sizes
IllSfc. 234 to 7, in half sizes.
N>. 62-248. Black.

> 62-247. Brown.

Brocaded Cloth
am Women’s handsome Silver

Ot-tOO Brocaded Cloth 1-strap
Slippers for the dance or party . Neatly-
shaped heels; sewn leather soles, cut-out
at side. D width. Sizes 2 )4 to 7, in
half sizes. Ornament sold CZf\
separately. Pair OiOv

62-2202. Ornament £JA
sold separate- OUC

62 -262 . \

BlackPatent
Leather
62-263 .

Tan Calf

62-540 .

Black Calf

Extra Smart Fancy-Tie Oxfords
What could be smarter than a pair of these beautifully fashioned Black

Patent, Black Calf or Tan Calf Fancy-tie Oxfords? Made from splendid
quality material, they have a trimness and neatness seldom attained by other
styles of footwear, and the price is most moderate. Medium half-rubber heels,

and sewn leather soles. E width. Sizes 234 to 7.
in half sizes.

Choice of

Patent or Black or
Tan Calf AAQ W Pair

Patent or Satin Finish
Another stylish and practical model In

Women’s Black Patent or Black Satin-
finished Fabric 1-strap Slippers with neat
cord stitching and cut-outs. Sewn leather
soles and neatly-shaped heels. D width.
Sizes 2H to 7, In hall sizes.

62-177. Black Patent.
62*178. Black Satin-finished*

aa OCO Modelled on most pleasing
lines and bearing every mark of

stylish footwear, these Women’s Black
Satin 1-strap Slippers are nicely trimmed
with Black Suede (trade name). Low
heels, sewn leather soles; perforations
around vamps. D width. Sizes 2M to
7, In half sizes. The ornament is not in-
cluded in this price.

62-2202. Sid© Ornament _
Is sold separately. Price DUG

mm Pair

A Splendid Choice
You have a choice of Tan or Patent

Leather In these women’s distinctive-looking
Gore Pumps. Patent have dull leather inlay;
Tan have Black Patent Inlay. Cuban
heels, sewn leather soles. D width. Sizes

to 7, In half sizes.

62-189. Black Patent.

62-188. Tan Calf.

Tan Calf^8^^^
or Black Patent

Women’s smart Tan Calf or Black
Patent 1-strap Slippers. 8trap has
elastic Insert and dainty rosette. .Me-
dium heels, sewn leather soles. D width.
Sizes 2 Vi to 7, In half sizes.

t
2-268. Tan Calf.
2-267. Black Patent.

M V Pair

Black Suede or Patent
A new and dressy design in women’s

Black Patent or Black Suede (trade
name) Slippers with fancy cut-outs
and neat ribbon-tie effect. Cuban
half-rubber heels; sewn leather soles.
D width. Sizes 234 to 7, in half sizes.

62-255. Black Suede.

62-261. Black Patent.

CO OCO Women '

s Black
Oc-cOc Patent 1-strap

Sandals In a new and
pleasing pattern and marked at an attractive

price. They have neatly-shaped heels, sewn
leather soles, and dainty cut-outs on vampg.
D width. Sizes 2M to 7, in half sizes.
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Note Popular
Ornaments ^^Pair
Women's exceptionally smart

Tan shade or Black Patent, 1-

strap Slippers. Neatly shaped
heels, sewn leather soles D
width. Sizes 24 to 7 In half sizes.

62-214 62-215
Tan. Black Patent.

Fine Dongola Kid
Women’s Black or Brown Dongola Kid 1-strap

Slippers with medium half-rubber heels and sewn
leather soles. E width. Fancy straps and per-
forations. Ornament on strap Is Included in this
low price. Sizes 2 4 to 7 In half sizes.
62-231 Brown Jtld 62-232 Blaok Kid

Width

CtfU In Brown
V^a'r or Black

Choice of Black or Log Cabin (Brown
shade) Suede, (trade name) is given here in
these women's trim-looking Oxfords, with
low heels and sewn leather soles. D width.
Sizes 2V$ to 7 in half sizes.

62-225 B?o
9
w
C
n
abin

62-226 B„ck.

CO OdO Mighty good to look at, and
DC~£AV Just as good to wear, are these
women's dainty Black Suede (trade
name) 1-strap Slippers with Black Patent
trim In neat design, as Illustrated. They
have medium half rubber heels and sewn
leather soles. E width,

sizes. 24 to 7 In half sizes.

3 air
Women’s neat, trim-looking 1-strap

Slippers in Black Patent or the’
popular Tan Shade. Medium half-
rubber heels, sewn leather soles;
Stitched vamps and ribbon tie. Worn
with or without tie. D width. i

Sizes 2 4 to 7 in half sizes. /
62-240 62-241

Black Patent. Tan.

Blonde or Q9v
Black Satin O'PiTr
Women’s attractive-looking Blonde

or Black Satin 1-strap Slippers; neat
covered heels, sewn leather soles. D
width. Sizes 2H to 7 in half sizes.

62-238 Blonde. 62-239 Black.

Very Smart
aa aaa Women’s 1-strap
bZ-4KJ model in Black
Patent Leather with med-
ium heels having rubber top-
lifts, and sewn leather soles.

D w i d th . Th e strap is adorn-
ed with a pretty metal orna-
ment which is included In this

low price. Sizes 2M to 7 in
half sices-

Black

Hk. Women's Black or Tan
Calf Brogue Oxfords In a
popular style with low half-
rubber heels, sewn leather

ESP* soles. D width. Sizes 24
to 7 In half sizes.

62-256. Black. r\ «

—

62-257. Tan. Pair.... 2.95
Unusually

Good Value

Black or Tan Calf ^
The fashionably-designed Oxford model

shown above In Black or Tan Calf should
appeal to smart dressers. Neat perforations,
low half-rubber heels and sewn leather soles.
E width. Sizes 2Yx to 7 !n half sizes.

62-233 62-234
Blaok. Tan.

A Pair “SpiderWeb”
9n? of Fashion’s latest™ designs—the popular

Spider-Web” stitch pattern — isshown In these Women’s gracefulBlack Patent 1-strap Slippers. Sewn
leather soles; medium half-rubber

D Width
“ 2H *° 71n haI ' SlzC3 '

Another Beauty
Pair

M This model Is made In fine

OZ-ZOO Black Patent Leather in

2-strap style. These Women’s Slippers

should be very popular because of their

handsome appearance and good value.

width. Medium half-rubber heels, sewn
leather soles. Sizes 2M to 7 in half sizes.

CO OOC Smoked Elk (the name
OC-^OO usually given to this spe-
cially-tanned leather that Is so much In

demand for Its soft, pliable, long-wearing
qualities) Is used with Tan trim In mak-
ing these natty Oxfords. Low half-
rubber heels, sewn leather soles. E
width. Sizes 2M to 7 in half sizes.

<*T. EATON C?,m,tC0 Goods Satisfactory or Money Refunded, Including Shipping Charges136
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Quality Shoes'^

Be Sure
to State
Your Size

E Width
MB Pair

With Braided
Straps

62-203 Another grace-
ful model is

offered here in fine Black
Patent Leather, and an
extra attractive touch
has been given by the
use of the braided lea-
ther strap for fastening.

The value is excep-
tionally good, too!
Medium heels with
rubber top lifts, sewn

\ leather soles. Sizes

\ 2/z to 7, in half sizes.

\
E width.

'WsSSm Jm Pair ^^^535555
„ v£nMf A Graceful Model

Choice of Black Patent Leather
or Black Dongola Kid 1-strap
Slippers, with neatly - shaped
heels, sewn leather soles and
attractive cut-outs. D width.
Sizes 2/2 to 7, in half sizes.

62-196. 62-197.
Black Patent. Black Dongola Kid.

mV Neat and
Stylish

62-292 Women’s
neat kid-

finished’ Leather 2-
strap Slippers in a
style nicely adapted
for street wear. Med-
ium heels with rub-
ber top' lifts, sewn
leather soles. E width.
Sizes 2J/2 to 7, in half
sizes.

62-176.
There's style,
value and dur-
ability In marked
degree in these

^

Women’s hand-
some Black Patent Leather, 1-strap
Slippers. And there's a lot ot comlort,
too. Medium heels, with rubber top
lifts, sewn leather soles. E width. Sizes
2 Yi to 8, in half sizes.

A Fine Choice
Choice of Black Dongola Kid, Black

Calf or Brown Calf Is offered in these
neat, stylish Oxfords for women. Good-
year welted soles; medium heels, with
rubber top lifts. D width. Sizes 2H to
7, in half sizes.

62-210. Black Calf.
62-22 1 . Black Kid.
62-211. Brown Calf. J62-848. Black Rubbers to

S- fit. Pair 73c

Finish
62-181 . Women’s

smartly designed 1-strap, 2-
button Slippers, made from
fine Black Satin - finished
fabric, with neatly shaped
heels and sewn leather soles.

D width. Sizes 2J4 to 7,
\ in half sizes.

PaDr

Stylish! ^^3
62-173 The Gore Pump is

a decidedly popu-
lar model with smart dress-
ers, and this one in glossy
Black Patent Leather with
medium heels, sewn leather
soles and neat cut-outs at
sides, will be welcomed' by
women who like stylish foot-
wear at a moderate price.
D width. Sizes 5'/2 to 7, in
half sizes.

Pair J consideration!
You know what the Tag stands for

—

Exceptional value for the Money—so here’s
a chance to cut your footwear expenses
quite a bit. Women’s Black Patent,

Wide
Fitting

Black

62-195. Women’s Black
Patent Oxfords with rubber
heels and stltcbdown soles.
These are the hare specifications,
but you must try a pair to enjoy
the comfort, style, durability
and value they will bring you.
Useful general-purpose shoes,
and well worth your attention
Sizes 2M to 7, in half sizes.62-819. Black Rubbers

to fit, Pair 73c

Black Patent
Tasteful

!

,
62-274. There’s quality, comfort

and style In these Women’s 3-strap, glossy
Black Patent Leather Slippers. Fitted

with neatly-shaped heels, sewn leather
soles and made In E width. Sizes

k 2 Yi to 7, in half sizes.

62-159. Women’s fine

Black Patent Leather Slip-

pers quoted at a low figure.

Medium half-rubber heels;

sewn leather soles. E width.
Sizes 2 Yi to 7, In half sizes.

E Width

1 4ll Attractive

AVI I— Model
Pair

62-158 Cut from fine, glossy
Black Patent Leather

and shaped in a fashion that is

pleasant to' look upon and pleasant to wear,
these Women’s 1-strap Slippers are an ex-
cellent value at the low price quoted. Low,
half rubber heels and sewn leather soles. E
width. Sizes 2/z to 7, in half sizes.

Quality <4 AF If
Shoes at a I ymM/I
Low Price I

62-170 Women’s handsome Black Dongola Kid
2-strap Slippers, made on a most use-

ful last and priced much lower than is usually

asked for such footwear. E width. Medium
heels, sewn leather soles. Sizes 2/z to 7, in half

sizes.
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Black Side 62-819. Black Rub-
bers to fit. . .

. 73c /

62-1 11.
Leather

Be Sure
To State Size

Desired When
Ordering

Arch
Support
Shoes

Boots or Oxfords
These fine quality Black

Dongola Kid Boots or Oxfords
are fitted with special Invisible
steel shank to give extra arch
support. Both also have
McKay-sewn soles, medium
recede toes and military heels
with rubber top lifts. Sizes
3 to 8, In hall sizes. E width
only.

„ 62-174. OEOxfords. Pair.;;:. . , OiwO
Boots. ' Fair 3.85

Width
Only

Reliable
Work Boots

Rubbers to fit.

73c Natty Kid Oxfords
CO 4CO An excellent value are
On" I OO these Women’s fine Black
Dongola Kid Oxfords with medium
heels having rubber top lifts and sewn
leather soles. Sizes 2\i to 7, In half
sizes. E width.

62-848. Black Rubbers to fit.
— Pair 73c

Warm
Red Lining

Great
Value

For Women
or Growing Girls

Wide
Ankle
Design

Width of Shoes

D means Medium Fitting

E “ Slightly Wider

EE “ Still Wider
EEE “ Extra Wide

Low heels, round toes and McKay-
p . sewn leather soles are the main specifl-a,r cations of these smart-looking and

serviceable Lace Boots for women or growing girls.

E width. Sizes 2 is to 7, in half sizes.

62-1 10. Brown Side 62-1 12. Black Don-

62- 129. These high
quality BiBlack Dongola Kid
Lace Boots are designed

. . , ,
specially for women with

wide ankles, and are fitted with medium heels
with rubber top lifts, sewn leather soles, and
can be had In E width. Sizes 3 to 7, In hall
sizes, also 8.

62-849. Rubbers to fit. Pair 73c

Black or Brown Calf

8£ol?e
8
o?%F.okoV Brov?n C?l?»kFn

<

Leather of

.. . _ _ Women’s Black
62-122 Full-Grain Cow-
hide Work Boots of strong,
serviceable quality. Made on
wide, easy-fitting last, with
solid leather soles and insoles;
medium low heels. Sizes

3, 4, 5, 6, 7, 8.

62-823. Rubbers to fit.

Per pair 75c,

Black

or ‘

Brown

good, durable quality Is given In IJtse wonMns
stylish Oxfords. Neat perforatlpnB, hall-rubber

heels and McKay-sewn soles. E width. Blzos

2H to 7, In hall sizes.

62-81 9. Black Rubbers to fit. Pair. 73c

Sizes
2 y, to 7,
In half
sizes.

The good weight soles and medium
heels ol these Women’s Black or
Brown Box Kip Blucher Boots ensure
satisfactory service.

2-137. Biaok. Pair.. 2.85
36. Brown. Pair. . 2.85

_62-819. Black Rubbers to fit.

)alr

College Last

Smart Design
in EE Width
62-118. These Women’s fine Black

Dongola Kid Laee Boots have medium
heels with rubber top lifts and good weight
McKay-sewn soles and are smart, stylish
and comfortable footwear. Sizes 3 to 8, in
half sizes. EE width.

62-852. Black
Pair

Rubbers to
75c

Sizes
2y* to 7,m half

sizes.

Service-Giving Footwear
62*115. Brown. 62-116. Black.

There’s service, quality and real good
value in these Women's Black or Brown
Side Leather Lace Boots. Made with
medium recede toes, and military heels with
rubber top lifts.

Many women and grow-
ing girls favor the " College

^ Last” with Its walking heels
with rubber top lifts, sewn leather soles
and comfortable-fitting style. Choice
of Black or Brown Calf In E width.
Sizes 2M to 7, In half sizes.
Your choice. Pair 3.75
62-152. Black Calf.
62-153. Brown Calf.
62-81 9. Black Rubbers to fit.

Per pair 73 c

62-125. Black. 62-183. Brown.
There’s no denying the handsome appear,

anoe of these Women'B Black or Brown
Dongola Kid Lace Boots, and they are
marked at a money-saving price, too. E
width. Cuban heels; sewn leather soles.
Sizes 2H to 8, In half sizes.

Cut Topsout

62-848. Black Rubbers to fit.

62-842. Brown Rubbers to fit.

Pair 73
Pair 87i

62-849. Black Rubbers to fit. Pair 73c
62-843. Brown Rubbers to fit. Pair 87c

62-107. A splendid example of
Women's stylish high-out Laee Boots is
showu here In fine Black Dongola Kid.
Medium heels with rubber top lifts, sewn
leather soles, wing stitching on vamps, and
neat out-outs at top are features. E width.
Sizes 2H to 7, In half sizes. Pair. 3.75

62-852. Rubbers to fit. Pair. 75c,

Pair

Comfort
On Cold
Days

62-1 19. Women's Brown Side Leather
High-cut Blucher Boots, with low half-rubber
heels and sewn leather soles. The warm red
lining with which they are fitted adds an
acceptable feature for cold days. Smart, well-
made and durable footwear. E width.
Sizes 3, 4, 6, 6, 7, 8.

62-8

1

8. Biaok Rubbers to fit. Pair 70 c
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Wide and Extra Wide
--—- Footwear -

—

EE Means Wide-
Fitting Footwear

EEE Means
Extra Wide

EEE Width
Stylish

Design

WARM
FLEECE
LINING

EE Width
For

Comfort

Pair

Black or Brown
You’ll find these Women's

Black or Brown Side Leath-
er Oxfords a decidedly useful
and comfortable style. EEE
width. Medium heels, with
rubber top lifts and sewn
leather soles. Sizes 3 to 7, In
half sizes, and 8.

62-228. Brown.
62-229. Black.

62-852. Black Rub-
bers to fit. Pair.... 75c

EE Width

Natty, Easy-Fitting Oxfords
And the beauty of it Is that, being made on an EE last,

women who need wide-fitting shoes can wear a pair ol these

stylish, smarWooklng and natty Oxfords and still have
^ their leet neat and trim-looking. Made In fine quality

Black or Brown Calf, with medium half-rubber

heels, sewn leather soles and neat perforations.

Sizes 3 to 8, In half sizes.

,\ 62-21 9. Brown Calf.

L\ r 62-220. Black Calf .

fi£\ L 62-852. Black Rubbers to fit. Pair. 75c

_ Mm Pair

Stylish

!

62-101. There’s style,

quality and comfort com-
bined in these Women's fine

Black Patent, 1-strap Slip-

pers in EE width Medium
low half-rubber heels and
sewn leather soles. Sizes

3 to 7 In half sizes, and 8. J

Pair

Width

For Wide
Ankles

exceptionally omari
62-100 There’s no denying the smartly-

cut lines of these Women’s fine
Black Patent Leather Slippers with Black
Suede (trade name) fancy front, and, as
they come in EE width, they should be
popular with women who require
easy-fitting footwear. Medium
heels, with rubber top lifts and
sewn leather soles. Sizes 3 to 7,
in half sizes, and 8. Pair

' Pair

62-114 Because of their
special design

these fine, high quality
Black Dongola Kid Lace
Boots will be a boon and
comfort to women with
stout ankles. Goodyear
welted soles; cushion in-
soles. EEE width ensures
ease in fitting. Sizes 3 to
8. in half sizes, also 9.

62-103. Smart, stylish design in
2-strap pattern is shown here in Women's
fine Black Patent Leather
Slippers. Made in EEE
width with half-rubber heels
and sewn leather soles. Sizes
3 to 7 In half sizes, and 8 . . . . Pa i r

Stylish in design and made from a quality
of Black Dongola Kid or Black Patent Lea-
ther that ensures satisfactory wear, these
Women’s wide-fitting 1-strap Slippers have
medium heels with rubber top lifts and sewn
leather soles. In short, they are dressy,
comfortable shoes at a mod'erate
price. Sizes 3 to 8, in half sizes.

62-208. Black Dongola Kid.
62-204. ^Black. Patent Leather. «_ _ ,Pair

'Pair

In Brown or Black
Women’s serviceable,

high-cut Lace Boots in
selected Black Dongola
Kid or durable Brown
Side Leather, Made on
an easy-fitting last in
EEE width, with med-
ium heels and sewn lea-
ther soles, they are a
decidedly “good buy’’ on
the score of appearance,
comfort and durability.
Sizes 3 to 8, in half sizes.

62-139 Black Dongola
Kid.

62-109 B rown Side
Leather.

62-852 Black Rubbers
to fit. Pair 75c

EEE Width

Pair

62-106 Extra
wide-fit-

ting without being
clumsy is a fair

description of these Women’s fine Black
Dongola Kid, 1-strap Slippers. They have
medium heels with rubber top lifts, sewn
soles and plain toes. Good to look at,
easy to wear and excellent value. EEE

fc^width, Sizes 3 to 8, in half sizes. ^

Pair

EE Width
Choice of Black or

Airedale Suede (trade
name) Is given In these
Women’s stylish 2-strap
Slippers. Made from fine
materials on EE last, and
fitted with Cuban heels and
sewn leather soles. Sizes
3 to 7, In half sizes.

62-216. Black Suode.
62-217. Airedale

Suede.

Comfort
For VpTTr

Cold Weather
62-105 Think of the

foot comfort
theseWomen’s stylishly-
made, fleece-lined Black
Dongola Kid Lace Boots
will give in the cold
weather, TheEEE width
ensures ease in fitting
andadded comfort. Med-
ium heels; with rubber
top lifts, sewn leather
soles, imitation toe-caps.
Sizes 3 to 7, in half sizes,
and 8.

62-852. Black Rubbers
to fit. Pair 75c

Neat !Pair
Women's Black or

Brown Dongola Kid
Oxfords. EEE width.
Medium heels; rubber
top lifts; sewn soles and
imitation tips. Sizes
3 to 8, In half sizes.

62- 1 08. Brown.
62-120. Black.

62-852. Black Rub-
bers to fit. Pair. 75c

i Pair

Another
Neat Design
62-1 54 Made from fine Black Patent

Leather, in an EE width,
these attractive-looking 1-strap Slip-
pers for women are easy-fitting with-
out being clumsy. Medium heels and
sewn leather soles. Sizes Z/z to 8, in

half sizes.

EEE Width
in Fine

Black Patent
62-104 Extra good value,

and made In dis-
tinctive design from selected
Black Patent Leather, these
Women’s neat 3-strap Slip-
pers have the added quality
of being easy-fitting. The
EEE width ensures this.
Half rubber heels and sewn
leather soles com-
plete a shoe fit for
any occasion. Sizes
3 to 7, in half sizes,
and 8. Pair Pair

Black
Patent or

.pair iav-— Black Kid
Decidedly handsome in d'esign, these Wo-

men’s Black Patent or Black Kid Slippers in

EEE width put stylish footwear within reach
of women who need a wide-fitting last. Med-
ium half rubber heels, sewn leather soles and
cushion Insoles. Sizes 3 to 7, in half sizes;
and 8.

62-212. Black Patent. 62-213. Black Kid. ,
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Women’s
Comfort
^ Shoes ,

'SOFT TOET-

Q85 n Iarged
VPa,r Joints
CO A CO Women with bunions or en-
bZ-1 U£ larged toe joints will appreciate
these specially designed soft Black Dongola
Kid Lace Boots. They’re durable and
comfortable on the feet, being made with
rubber top lifts on heels and sewn leather
soles. Sizes 2H to 8, In half sizes.

62-819. Black Rubbers to fit.. 73c

Wide Ankles
CO ICO Women’s line Blaok Don-
be" I D I gola Kid Bluchers, for
those with stout ankles. Sewn
leather soles, rubber top lifts on heels
cushion Insoles. EE width. Sizes
2'A to 8, In half sizes.

62-81 9. Black Rubbers to nt.
Pair 73c3

Ell Black

, Dongola
Pair Kid

co -ICO You’ll note the neat-
bz'-lOa ness of design from

this Illustration, but you’ll have to wear these women’s
tine Black Dongola Kid Oxfords If you want to ex-

perience tbe ease and comfort they re noted for . Fitted

with better quality cushion Insoles, medium heels with

rubber top lifts, sewn soles and plain toes.
_

Attractive-

looking shoes at a reasonable price. E width. Sizes

2M to 7 in half sizes, and 8,

62-849. Black Rubbers to fit Pair 73c

62-218

iffiL Bfe Excellent
xffk, Choice

Natty-looklng
TaE Oxfords, made

from fine, durable,
62-250 Black Dongola

Kid, on easy-
fitting lasts. Being

smart, comfortable and durable they will be very popular.

Medium low heels with rubber top lifts; sewn leather

soles; cushion insoles.

62-218. EE width. Sizes 3 to 8. In half sizes.. 3.10
62-223. E width. Sizes 2 Vi to 7, in half sizes. .. . 3.10
62-250. EE width. Sizes3to 7, lnhalf sizes and 8 3.1 0
62-819. Black Rubbers to fit 62-218 and 62-250 . 73c
62-848. Black Rubbers to fit 62-223 73c

A Real Comfort Shoe
in Good Quality

Materials

Flexible

Turn Soles
a f\ You’ll find

0/1- I \J£. these wo-
men’s fine quality Black
Dongola Kid Blucher
Boots an excellent value
as well as exceptionally
comfortable and durable.
Have soft cushion losoles
and flexible turn soles.
Rubber top lifts on heels.
EE width. Sizes 3 to 8,
In half sizes and 9.

.. ... Here’s an exceptionally attractive offering In

6Z-ZU& women’s fine, soft and durable Black Dongola
Kid Oxfords in the style and pattern well known as a “Comfort
Shoe ” Made from selected materials and fitted with medium
low half-rubber heels, sewn leather soles, cushion Insoles, they

will be valued by women who like neat-looking Oxfords
easv to wear and dependable in service. £ width.

\ Sizes 3 to 7 In half sizes , and 8. /

\\ 62-848. Black Rubbers to fit. Pair 73c //.

Jt'TTip For Foot Ease

CO A OO Women’s popular elastic-
bZ- I to side “Congress” Boots,
In fine Black Dongola Kid. Hard
to equal for comfort and long wear.
Sewn leather soles; wide toes; low
heels. Sizes 3 to 8, In hall sizes.

62-848. Black Rub-
bers to fit. Pair. . 73c

gm Pali-

62-161. Made In EE width
with sewn soles, cushion Insoles and
half-rubber heels, are these women's
soft Black Dongola Kid Oxfords.
Sizes 3 to 8, in half sizes.

62-848* Black Rubbers
!k to fit. Pair 73c

y Style
and

Comfort
Comfort, Style
and Quality

CO A oA Pine, durable Black
62-131 Dongola Kid is used
In making these women’s Comfort
Boots. Low heels m
with rubber top lifts; /H
cushion Insoles. EE k I V
width. Sizes 3 to 8, -

in half sizes. Pair. .

.

62-819. Black Rubbers
to flt. Pair 73c

Popular Style
a o/> Made In EE width

specially de-
"ort ana foot

Easy-Fitting
Pair

CO A QQ Smart-looking footwear are
hZ-loo these women's Black Dongola
Kid Lace Boots, and you’ll appreciate
them more because ol the comfort they’ll

give. They have McKay-sewn leather
soles, cushion Insoles and rubber top lifts

on heels. E width. Sizes 2 Yi to 7 In
half sizes, and 8.

62-848. Black Rubbers to flt.

Pair 73c

bZ-1 Ob and
signed for comfort and foot

ease, these line Blaok
Dongola Kid Blucher Boots are an
excellent value and very durable.

Rubber top lifts on heels; sewn
leather soles; cushion In- _

,
_

.

soles. Sizes 2H to 8, In
half sizes. *
62-819. Black Rub- # -

bors to flt. Pair. 73c Pali’

There’s choice of Black Patent or Black Dongola
Kid In these women’s comfort-giving 1-strap Slippers.
They are each good value at the price and attractive-
looking as well. Flexible cushion soles, medium heels
with rubber top lifts and neat 2-button, 1-strap effeot

with cut-outs. EE width. Sizes 3 to 8, in half sizes.

62-224. Black 62-227. Black
Patent. AC Dongola 0y A

E

Per pair... Kid. Pair, fciww
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m Wine, JAPA B
B-:o

n
’ 1 wD Pair

or Black ®
Women’s Cosy Felt

|Sa Juliet Slippers
: , „ _ Great favorites with

62-294 women who have
experienced the ease, comfort

and excellent wearing qualities they provide.

Neatly made from good quality Pelt, with

low heels and leather soles. In Brown,

O*' Pair

Dainty
In Design
Quilted
Satin
C r\ 070 These dainty Pale Blue or Old

f O Rose Quilted Satin Slippers have
an appeal all their own. They have flex-

ible soles, neat pom-poms on vamps and
would make a very acceptable gift. Sizes
3, 4, 6, 6. 7. Be sure to state color.

Choice
of

Rose,
Blue or
Black

Note ..-Jsmr Be Sure
the Low Hgpp^v to state

Price Color Desired

CO OQC Choice of Rose, Blue or Black is given
bfc—£90 in these Women's Suede-finished
Boudoir Slippers with rubber heels and padded
leather soles; pom-poms on vamps. And you’ll

like the quality, comfort and price. State color.
Sizes 3, 4, 5, 6, 7. Price 93c

Blue, Black or Wine color and
at a most moderate price,

Sizes 3, 4, 5, 6, 7,

bomTy nea reit pa j P

_ _ _ _ p. Made from an excel-
b2-2fO lent quality Red Felt
and adorned with a neat plaid
collar, these women’s cosy Slip- .

pers are as nice to wear as they A
look. They are serviceable, I
too, with padded leather soles ^

and heels. Sizes 3, 4, 5, 6, 7.

Pair

Brown,
Red or

Mauve

jgP'v Choice
of

Three Colors

__ „ think of the comfort
62-276 these women’s attractive-

looking Felt Slippers will bring, and the

service too. You have choice of three

colors

—

Brown, Red or Mauve. Pad-
ded leather soles and heels. Plush trim

and with neat pom-poms on the vamps.
Sizes 3, 4, 5, 6, 7.

™ Ribbon-Drawn
Slippers Feature-Priced

oc<l Whether you choose Wine,
D£“£Ol Green, Purple or Brown color

you are sure of getting ideal leisure-hour

Slippers, attractive in appearance, comfy to
wear and low in price. Neat ribbon-drawn
effect; pom-poms on vamps; padded leather

soles and heels. The value will please the
women, too. Sizes 3, 4, 6, 6, 7.

Neat and Useful Design
nn . you can get these Women’s cosy Felt

8#SL ^ubhe^s.

1
“~~ Popular Style

CO OOA You’re sure to like these
0£~£0U Women's neat-looking Felt
Slippers as they are so practical as well
as pretty. Good quality material in
Bl ue or Lavender shade; low heels;
leather soles; pom-poms on vamps.
Sizes 3, 4, S, 6, 7.

Take Your
Choice

CO 90 Q D 011 ’* they'
OC-cHo look comfy?
And they truly are!
Women’s Plaid Cloth
Slippers with collar
and combination felt
and leather soles, and
pom-poms on vamps.
Sizes 3, 4, 5, 6, 7, 8.

Ancient Blue.Orchid,

p - HIPlPGs.

HIw
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Cosy
Arctic ^
Cloth
Slippers

C9_0QQ More than ordin-
ary comfort is

yours this winter if you wear a
pair of these Women’s snug-
looking Arctic Cloth SUppers in Camel-

hair shade. They have combination
^ felt and leather soles, and come in

sizes 3, 4, 5, 6, 7, 8.

Be sure to state choice of color
when ordering.

—/ For hb
Misses ^|hHH

and Girls 'nMH
Cosy Plaid Cloth

Slippers, with combin-
ation felt and leather soles.

62-645. Girls’ sizes 8, 9. 10.
62-646. Misses’ sizes

11. 12, 13, 1, 2. Per pair

For Misses
62-644. Misses' Black Patent

Boudoir Slippers with padded leather
heels and soles. Pom-poms

jk on vamps. Sizes 11, 12, 1

For
Girls or
Children
Durable Blue Felt Picture Slippers,

with combination felt and leather soles.
62-648. Girls’ sizes 8, 9, 10.

Per pair /OC
62-647. Child’s sizes 5, 6, 7.

Per pair OOC

Pair
~~

Here’s a Favorite I

62-641. Child’s comfy Brown
Felt Slippers, in a pattern that pleases
the little ones. Leather soles. Sizes

6, 7, 8, 9, 10.

Pair

The “Bunny” Slipper
62-642. Tickle the kiddles

by presenting them with a pair
of these cosy Blue Felt Bunny
Slippers. They’re quite service-
able with their leather soles
Sizes 6, 7, 8, 9, 10.

Novelty
Red Felt Picture Slippers.

Combination felt and leather soles.

62-649. Child’s

sizes 5, 6, 7. Pair OOt
62-650. Girls sizes 8, 9,

Pair

For Infants
62-634. A popular pattern for

Infants are these warm Red Felt Boots
with Black Patent trim. Soft leather

soles. Sizes 1, 2, 3, 4.

Cosy
Comfort

Pai r

Be sure to state, when ordering,04 4i I what color you desire, because
these Women’s neat Felt Boudoir
Slippers can be had in Wine, Green /M
or Mauve shades. All have ^tSSsf'm
rubber heels, padded leather ,

I soles aud pom-pom on the
I vamps. Sizes 3, 4, 5, 6, 7. - *'

j

Choice of Three Colors^^
In These Boudoir Slippers

100
M Pair

62-2Q*> There are lovely Brown, Blue or Laven-° der shades in these Women's comfortable
and durable Suede-finished Boudoir Slippers
with padded leather heels and soles. Neat pom-
pom on vamps. Sizes 3, 4, 5, 6, 7.

Pair

Plaid Arctic Cloth

CO OCM Womens Warm
I Plaidu— «*» 1 Plaid Arctic

Cloth House Slippers with
collar effect. Combination
felt and leather soles and
heels and dainty pom-pom
on vamps. Like other
slippers on this page they
make a splendid gift. Sizes

3, 4, 5, 6, 7. _

— Pair

Neat and Comfy

too
I Pair Blue Felt

For Children’s Wear
. 62-635. There’s a cavalier
touch to these Children’s Hi-cut
Blue Felt Slippers with red cut-
out collar. Padded leather soles
and heels. Make most acceptable
gifts. Sizes 6, 7, 8, 9, 10.

Pair
62-643. Misses’ Old Rose or

Purple Suede-finished Boudoir Slip-
pers with padded soles and heels,
pom-poms on vamps. State choice
of color desired when ordering.

Sizes 11, 12, 13, i; 2.

Children’s

Pair Red Felt Boots
62-639. These children’s Red

Felt Boots with Black trim button
snugly up front and have neat pom-
iom on vamps. Soft leather soles,

akes a cosy and attractive choice.

Sizes 5, 6, 7, 8, 9, 10.

po
M

Pair

M isses’ Felt Slippers
62-638. Attractive pattern

for Misses In Rod Felt, with plush
trim. Padded leather soles and
heels; pom-pom on vamps. Sizes
11, 12, 13, 1, 2.

st

62-637. Misses’ Red Felt
Slippers with Plaid collar.

Padded leather soles and heels.
Sizes 11, 12, 13, 1, 2.

So Comfortable Pair

62-633. Infants’ comfy
little Red Felt Boots with soft
leather soles and neat pom-poms.

Sizes 1, 2, 3, 4.

urdy
i-Cut Boot

Tan or Black Side Leather Hlffll-
cut Boots with buckle at top. Stitch-
down leather soles.

62-624. Misses' sizes n ni

-

11, 12, 13, 1, 2. Pair 41.00
62-625. Girls' sizes o .a

8, 9, 10, 10M. Pair C.4U

M isses’ Felt Slippers
62-636. Misses' Mauve

Felt Boudoir Slippers, with pad-
ded leather soles and heels. Pom-
poms ou vamps. Sizes 11,
12,13,1,2. Per pair... /OC

Very
Cosy

Black Box Kip Blucher Boots;
nailed leather soles; fleece liulng;
rubber heels.
62-622. Misses’ a a e

sizes 11, 12, 13,1, 2. Pr. £,45
62-623. Girls’ sizes 0% < r*

8, 9, 10. Per pair O
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Weather Footwear
For Women

Reliable Comfort
Neatly-designed high-cut Black Felt

Boots Tor women and misses, and having
leather-covered vamps and facings they are
well-made and warm for winter. Medium heels
with rubber top lifts. Sewn leather soles.

62-1 21 . Women’s sizes 3, 4,
6, 6, 7, 8. Pair C.OO

62-545. Misses' sizes 11. 12, oC
13, 1, 2. Pair C.OO
_ 62-819. Rubbers to fit women's sizes.
Pair 73c

Warm and Dependable
co 4 oe Well-made from 4%CC04" I 4 0 strong, warm JJJJBlack Felt, these women's m w

w

high-cut Boots have leather fli Pair
toecaps, medium heels with
rubber top lifts and leather soles. Try a
pair this season. Sizes 3, 4, 5, 6, 7, 8.

62-819. Rubbers to fit, pair. 73c

Comfy
House Boots

£o«i ^ you are ^ookiaS for snug,
1*111 comfy House Boots try a

pair of these. They are made from
warm, Black Felt with plush trimming
and lace up front as seen in illustration,

and have low heels and leather soles.

Durable, well-made and most
moderately priced, they will be

found warm and comfortable in

fc.
cold weather. Sizes' 3, 4, 5,

FLEECE
LINED/

Keep
Your
Feet

Warm

Special
Make 195

A />* Specially made I
62-127 from Black I Pair

Felt, these women's warm,
All-felt Boots will be more than wel-
come in cold weather. Heavy felt soles
and heels complete a splendid type of
cold weather shoes. Sizes 3, 4, 5, 6, 7, 8.

M '~m
:

• 62-128. Women’s^1 rair Felt Boots, In thick, warm,
good quality Black Felt, with

heavy felt soles and heels. Back seams
reinforced with leather straps. Sizes
3, 4, 5. 6, 7, 8.

Pair
Warm and Durable

inn Durable Black Box Kip
04*41111 of good quality has been
used iu making these women’s easy-
fitting Work Boots, and to give added
comfort they are finished with warm,
fleecy lining. Low heels and sewn
leather soles complete these comfortable
and durable boots. An excellent choice
for Winter. Sizes 3, 4, 5, 6, 7, 8.

Natty-looking Black Felt Boots with leather
toecaps and felt soles and heels, and decidedly
warm and comfortable to wear In cold weather.

62-626. Misses’ sizes 11
, 12, m m><

13,1,2. Per pair I .90
62-627. Girls' sizes 8, 9, 10. m -% >-

Per pair I ,f 3
62-628. Child’s sizes 6, 6, 7. i

Per pair I OO

62-826. Rubbers to fit. Pair. 87c

Where
Rubbers are
required to
fit Shoes on
same order,

mark them
“Rubbers to

Fit.”

Pair

Wear With Rubbers
.a a OA These w o m e n’s
04—1 OU warm, Black Felt
Lace Boots with leather soles
and low heels will make ideal
winter footwear if worn with
rubbers. The quality and price
are right. Sizes 3, 4, 5, 6, 7, 8.

62-823. Rubbers to fit. Pr. 75c

fcPM? Lightweight
But Durable

62-124. Women’s warm
Black Felt Boots, with Black
leather-covered vamps and foxing.
Light In weight, but comfortable,
durable and good value.’ Leather
soles, low heels. Sizes 3. 4, 5, 6,

Here’s Extra Comfort
Made from warm Black Felt with Dongola Kid-

covered vamps and rubber heels and felt soles, theso
extra high-cut boots have already earned a splendid
reputation for comfort and durability.
62-117. Women’s sizes 3, 4, 5, 6, 7, 8. Pair.. 3.25
62-544. Misses’ sizes 11, 12, 13, 1, 2. Pair, . . . 2.85
62-542. Girls' sizes 8, 9, 10. Pair 2.50
62-826. Black Rubbers to fit women’s sizes. Pair. 87c

18. Rubbers to fit

SEAMLESS
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2-Strap |Z5
/

^pPj^
House Shoes |

62-260. You'll find these
women’s House Shoes so com- —g‘6^
fortable and durable, being
made from fine, soft Black Sheepskin In 2-strai

style, with low heels and sewn soles. Sizes 3, 4, 5, 6, 7

I Pair
62-854. Ideal for winter sports or general

wear, these women's Hl-cut Moccasins are made
from selected Smoke-tanned Elk with split-leather
tops. Comfortable and durable. Sizes 3. 4. 5. 6, 7, 8,

See Page 141

For Slippers

Suitable For
Christmas

Gifts

Favorite

Women’s

Black
Kid

Warm
House
Boots

Women's, Misses’
and Children’s Moc-
casins, made from a

strong flexible Elk Leather, with split leather tops
In natural color. Fancy stitching on vamps.
62-855. Women’s sizes 3, 4, 5, 6, 7, Pr. 1.15
62-856. Misses’ sizes 11, 12, 13, 1, 2. Pair. 95c
62-857. Child's sizes 5, 6, 7, 8, 9, 10. 75c /

62-237.
„ Women’s
House Slippers In Black
Kid; elastic front; low
heels; sewn leather soles.
E width. Sizes 3 to 8, In

62-113. Women’s dur.
able Black Kid 1-strap
Slippers; low heels; sewn
leather soles. E width.
Sizes 3 to 8, In half sizes.

\ Pair 1.69 /Turn Soles

For Wide

62-269. II
Women’s soft,
comfortable Black
Sheepskin Oxfords In
Kid finish. Neat, com-
fortable and durable.
Low heels, sewn soles
and toecaps. Sizes 3.

62-290. Neat, comfortable and
durable are these women's Black

Pair

FALL
WINT1

For Winter
Comfort

Indoors and
Out

Order Moccasins Larger

Than Shoes

Fur
Pa

Pair

Trimmed
62-853. These women’s high-cut

Moccasins are perfect beauties, and all

that can be desired from the standpoint of
comfort and durability, as they are made
from choice Elk Leather, with split
leather tops, and are fleece-lined, fur-
trimmed and neatly ornamented. Sizes

3, 4, 5, 6, 7. Make a splendid gift.

Pair

Beefhide
Shoepacks

62-858. There is

a goodly portion of solid comfort for the
woman equipped with a pair of these splen-
did Beefhide Shoepacks. Well made and
reliable in every way. Excellent for winter

\ sports. Sizes 3, 4, 6, 6, 7, 8. /

Kid
Oxfords

q|| Pair „ 62-156.
^ Women’s Black

Box Kip Hockey Boots, made
in the hl-cut ankle-strap style,
and trimmed with russet leather.
Strong and comfortable.
Leather soles and insoles, pad-
ded tongues, and inside ankle
supports. Sizes 2% to 7
in half sizes.

62-163. Another popular style in
women's Hockey Boots, made from dur-
able Black Box Kip, with leather soles
and insoles, padded tongues and inside
ankle supports. Sizes 2H to 7, a
in half sizes. Pair 4,90

62-559. Misses’ sizes 11, 12, 13,

Pai?:... 2.35

E Width

62-222. A fine type of House
Slipper is shown here in these women’s
Black Kid Oxfords. Comfortable and
durable, and made with low heels, sewn
leather soles, and in E width. Sizes 3to 8,

v in half sizes. Price per pair, . . 1 .69 /

055 Ankle
Km Pa'P Supports
.. 62-160. Women’s fleece-
lined Black Box Kip Hockey
Boots with leather soles and
insoles, padded tongues and
outside straps to give support
at ankles. Well-made in every

detail and good value at
the price Sizes 2V2 to 7,
in half sizes.

Pair

62-235. The comfortable turn

soles, giving flexibility and footease,

together with the easy-fitting E
width, make these neat Black

Dongola Kid Strap Slippers ideal

house shoes for women. Low heels.

Sizes 3 to 8, in half sizes.

PPer

Pair

The
Buskin

Pair

Cowhide
Work Oxfords

62-206. There’s service and comfort
in these women's Black Cowhide Work
Oxfords, and the low price is still another
feature. Low heels and wlde-flttlng last.

Sizes 3, 4, 5, 6, 7, 8.

62-654. Com-
fortable and neat In

appearance are these

women’s Brown
Folt Spats with fancy

stitching at tops.

Moderately priced.

Sizes 3, 4, 6, 6, 7.

‘135 r» 175

Pair
62- 141. The low price and

the comfort they bring makes
these women's Black Folt House
Boots popular. Plush trimmed,
and with elastic sides and flexible
leather soles. Sizes 3, 4, 5, 6, 7, 8.

62-653. Choice

of Brown, Blaok or

Dark Fawn, In Wo-
men's 14-button Folt

Spats. Well rein-

forced at heels. Sizes

3, 4, 6, 6, 7, 8. State

color and size.

62-651. Wo-
men’s Brown or
Dark Fawn Folt

Spats of good qual-

ity material In 13-

button 3-buokle stylo.

Sizes 3, 4, 6, 6, 7.

State size and color.
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Ideal

For
House
Wear

Pa

Ankles

Folt 1-strap Slippers. Made with low
rubber heels and sewn leather soles.
Sizes 3, 4, 6 , 6, 7, 8 . , ma
Per pair I ,C.\3

62-652. Wo-
men's Brown, Dark
Fawn or Black Folt
Spato, specially de-
signed for stout
ankles. Good quality
material and work-
manship. Sizes 4, 6,
6, 7. 8.
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Note this

^ Price
Women's Rubbers
and Overshoes

Light

But
Durable
Rubber
Boots

Pair | VV
on Od Q These women’s Black
0t“O I y Rubbers are made from
good quality stock and are intended
to be worn with shoes having round
toes and low heels. Sizes 2J4 to 8

\ in half sizes.

Medium Round Toes
62-81 8 Women’s good quality

Black Rubbers to fit

shoes with medium round toes
and low heels. Sizes2/z
to 8, in half sizes. Pair m "C ,

Be Sure to
State Size

/afcxWhen You
\ Order

Non-Slip ^^mSSSSSSSS^f1̂

Specially constructed soles to prevent
slipping and give long wear are the features
of these good quality Black Rubbers. Med-
ium round toes and low heels,

oo on A Women's sizes 2'A to 7, "jq.
bt"ut4 In half sizes, also 8. Pair.. / C
on 007 Misses’ sizes 1 1 to 2 in ^ .

\Dt-Otl half sizes. Pair Of C
,

Low Heels

Black Cashmerette Overshoes

69-81 1 Women’s sizes, Z/2 to 7,

Good
Quality

Women's sizes 3, 4, 5,
6 7 8 2.00
Misses’ sizes 11, 12, 13,

1.70
Child’s sizes 6, 7, 8, 9,
10, 10M. <e jt e

flnfflWHSBBfr Low
Heels

Round Toes
CO 0-1 7 There’s extra comfort and
Dfc-O I I protection In these Women's
good quality Black Storm Rubbers.
They have round toes and low heels and
can be had in sizes 2

A

to 7, In half
- sizes, also 8. Pair 79 c

in half sizes,

also 8. Pair
62 810 Misses’ sizes, 11, 12, 13,

!. 2
- 1 figPair * 'Oil

69 81 8 Child’s sizes, 6, 7, 8, 9,

io, ioi/2 . i fie
Pair *

Black
or Brown
on QAO Women's Rood quality Browr
Ot“0‘to Rubbers; made on recede
last and with- Cuban heels. Sizes
2A to 7, In half sizes. «
Pair 87C
CO QjIO The same high quality Rub-
OC—040 hers but in Black. Sizes
2A to 7, In half sizes, also 8. •.»

Pair 73C .

Wide Rubbers for Thick
Felt-Soled Boots ^

For Louis Heels

u ^Ŝ mtSSSSSSSjS^̂ Wide
Fitting

62-826 u®e this
.

style for women’s Felt Boots
. .

with thick felt soles, as they are spe-
cially built on wid’e- fitting last with full round
toe. Made from first-quality Black Rubber.

Sizes 3, 4, 5, 6, 7, 8. Pair 37 c

i The
1\ Hook*
i less

jf Over-

J shoe

A Pull
Opensor
Closes it

on OjM Women's fine Black Rub-
bt-04 I bers of good quality material
made on a recede last and fitted with
Louis heels. Sizes 2

A

to 7, in half
sizes. Pair 73c

Jersey Storms
62-822 These Women’s good

quality Storm Rub-
bers with Jersey Cloth tops are
noted for their comfort and
protective qualities. Medium
round toes and low heels. Sizes
2/2 to 7, in half sizes, also 8.
Pair 1.10

A big favorite last season; because of Its sim-
plicity of operation. You simply pull the fas-
tener up or down to close or open the overshoe.
No buckles, no buttons, no laces. Made through-
out with materials you can rely upon. Sizes
2A to 7, In half sizes.

62-807 Patr.
ey c

!

oth
!

low heels
-. 4.75

CO OAC Cash merette.with High Rllb-^| ac0^"0U0 her Foxing, low heels. Pair 4iOD
CO QI^C Cashmerette, with High Rubber
Od£"OUO Foxing, Cuban heels. m g-

For Wide ^55!
Soles

62-823 These Women’s good-
quality Black Rubbers

are built with wide toes and low
heels so that they can fit work
boots or hoots with heavy wide
soles. Sizes 2/z to 7, in half

sizes, also 8. Pair 75

C

Black or
Brown

on QCO EEE Shoes are very wide-fitting and these
Women’s first quality Black Rubbers are in-

tended to wear with such footwear. Cuban heels and medium
recede toes. Sizes 3 to 8, in half sizes. __
\ Tair 75C

Women’s
, 4-Buckle
i Over-
m shoes

Recede Last
[|Made from good quality LL

material, these Women’s
Black or Brown Rubbers
have low military heels;
recede last.

62-842 Brown - Sizes
2/2 to 7, in

half sizes.
Pair O #
62-848 Black. Sizes 2'/2

to 7, in half
sizes, also 8.

. Pair M Ov

Black
Cash-
merette You slide

the

fastener to

get a snug

fit around

, top.

Pair

Cuban or
Low
Heels

Adjustable
Straps

62-803 w °- amen’s A
2-buckle, 2-strap 11
Cashmerette £9
Overshoes, made
from first-qual-
ity material and
carrying the new
adjustable strap
fastener, which
snaps in place in
a jiffy. Adjust- 1

able to a thin or J
stout limb. Low A
heels. Sizes 2'/2 |
to 7, in half 11

sizes.

3 Styles
on OfiO In Cashmerette, medium toes;
Dt*OUo Cuban heels. Sizes a a »-
2A to 7, in half sizes, and 8. Pair C.40
62-809 p

a
a“

e
’.

wUh
.

1

,

ow
.

heeI
.

8
: 2.45

CO Qf\A Jersey Cloth. Sizes 2'A to 7, in
DC-OU4 half sizes. Low heels. Ay r- r*v

Women’s fine quality Black Cash-
merette Overshoes in 5-buckle
style. Medium recede toes. Sizes
zyz to 7, in half sizes, also 8.

62-801 For Cuban heels.

Pair 3,50
62-802 For Low heels-

Pair 3.50
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Misses’ or

Child’s Rubbers
Round
ToesForWomen, Misses

Girls and Children
For

Misses
and

^Children

First quality ;

material only
used In making
tlrese roll-edge
Black Rubber* for misses or children. Round toes,
low heels.

62-820. Misses’ sizes 11 to 2.
Per pair / OC

62-821 . Child's sizes 6 to 10 H.
Per pair OfC

M 1 s s e s' first

quality B I a o k
R u b bar* with round toes and low heels. o .
Sizes 11 to 2, In hall sizes. Pair OcC

62-839. Same style In children’s cc.
\ slzes4to10H. Pair OOC

Be Sure That You
State Correct
Size When You

Order .

Good quality Cashmerette 4-buckle
style Overshoes, lor comfort and long
service.

62-8 1 2. Misses’ sizes r* r*
11,12,13,1,2. Pair ZmZO

62-846. Child's sizes f\r\
6,7,8,9,10,101^. Pair.. £.UO

For Stitchdown
Footwear

These misses’ and children's
first quality Black Rubbers
are made specially to wear with
stitchdown boots, being wider
and flatter across the soles.
Just the thing for 62-532,
62-533, 62-534, 62-574 and
62-575 on this page.

62-844. Misses’ sizes
11 to 2, In half sizes.
Pair OfC

62-845. Child's
a sizes 4 to 10M, In half
si sizes.m Pair 60c

Your Choice Child’s White
Rubbers

Pair
You'll like the appearance of these

Misses' Lace Boots, and you'll like the
quality and the price. Choice of Black
Patent, Brown Calf, Black Calf or Black
Donaola Kid, all with low heels and sewn
leather soles. Sizes 11 to 2, In half sizes.

82-582. Black Patent, dull tops.
82-583. Brown Calf.
62-584. Black Calf.
62-585. Black Dongola Kid. /

62-829 These
first-

quality White
Rubbers for chil-
dren are made on
a wide-fitting- last
with low flat heels.
Sizes 4 to 10'/2 .

For

Misses
For
GirlsWhite,

Black or Brown
Choice of White, Black or Brown is

given in these smart Tennis or Sport
Oxfords of good-quality material; cor-
rugated rubber soles. Women's sizes 3,

4, 5, 6, 7; Misses’ sizes 11, 12, 13, 1, 2.

62-R53 Women’s Whitehwj Duck . pair

62-R72 Women’s Black QC.
Duck. Pair 99C

fiO.QT'a Women’s Brown n

C

oz 0/3 Duck Pair 95C
62-R74 Misses’ Brown

Duck. Pair 69C
62.R7^ Misses’ Black QC AD4 o/o Duck Pair 09

C

62-670
Girls’ sizes, 8, 9,

Sir.. 1.65

Hard to get more serviceable school
or play Boots than these of sturdy,
well-made Grained Cowhide. Low
heelsl and good weight soles.

62-844. Black

Rubbers to fit

62-532. _ _
Pair 67C
62-845. Black

Rubbers to fit

62-533, 62-534, 62-

574 and 62-575.

Per

pair...... 60C

/ A pair of these neat,
.well-made Black Patent
Bluchers will make an
acceptable contribution
to the girls’ and chil-
dren’s outfits, as they
are dressy, durable,
comfortable and an ex-
cellent value. Dull lea-
ther tops, spring heels
and sewn soles.

fiO_C;74. Girls’ sizes, 8^ to 10!/2 , in half
sizes. fje
Pair fC
62-575S'K
SK 2 .00,

Black or^?
Brown Side Leather
Black or Brown Side

Leather Boots, with low
heels and stitchdown
soles; built for comfort
and durability.

62-532 Misses’ sizes,

11, 12, O 1 A
13,1,2, Pair..A.A9
gO.RO'a Girls’ sizes, 8,

Pair *’.!? 1.85
62-534 Child’s sizes, 4,

7. Pair..
5
:.

6
'. 1.45

Women’s^^^
or Misses’
k Women will find splendid
tj\ protection against wet or
I stormy weather If shod with a
ii pair of these Black Gum
Q Rubber Moccasin pattern

Made from excel-

'

Women’s Sizes JBN
62-R30 Women’s hi-cut /jBS '

style Black Gum
Rubber Farm Boots with IB
solid rubber heels and roll- IS ,.<<5^
edge soles. Made in the wSHTOS
moccasin pattem and from
tested materials, these hi-cut boots
will more than repay the low origi-
nal cost in comfort and service.
Sizes 3, 4, 5, 6, 7, 8.

Farm Boots.
lent materials In lace style, they

have solid rubber heels and roll-edge solos.
62-825. Women’s sizes 3, 4, 6, 6, 7, 8. « OE

Per pair I ,03
62-828. Misses’ sizes 11, 12, 13, 1, 2. m /va

Per pair 1 ,0(1

146 <*T. EATON Be Sure to Always State Correct Size Wanted FALL &
WINTER



ood Footwear For
Misses and Girls

i Pair

Stylish!
Choice of Black Dongcla Kid

or Brown Side Leather in Misses’
3-eyelet Tie Oxfords. Brown has
trim of lighter shade; Black has
patent trim. Medium low heels;

s sewn leather soles. Sizes 11 to 2,

a. in half sizes.

Ilk 62-554. Brown Side.
62-555. Black Kid.

Black f Q35 1

or Brown ~r '

Misses’ smart, up-to-
date Slippers of un-
doubted good quality are
offered here in Black or
Brown Side Leather;
neat 1-strap effect is com-
pleted with half-rubber
heels and sewn leather
soles. Sizes 11 to 2, in
half sizes.

62-580. Brown.
62-581. Black.

m
/
jm8L Jffl For

’
m sses

''

or Girls
Charming in their

simplicity are these
well - made ankle

strap Slippers in fine Black Patent
Leather. Sewn leather soles and low
heels. Comfortable, durable and low
priced.

62-589. Misses’ sizes 1 1 to « ac
2, in half sizes. Pair I bOO
62-590. Girls’ sizes 8 to •§ 0% er

1 0H, in half sizes. Pair ] ,30

Brown
or BlackBm Pair

Durable Black or Brown Side Leather is used
In making these Lace Boots, and being attractively
designed they make very desirable shoes for particular
misses. Half-rubber heels and McKay-sewn soles,

and have imitation wing tip?. Sizes 11 to 2, in half

sizes. AL
62-586. Brown. ^62-587. Black.

tive pattern is shown
here in Misses’ Black or
Brown Calf Boots with fancy^jgS^
tops. Durable too, for they
are carefully made from selected
stock. Half-rubber heels and sewn
leather soles. Sizes 11 to 2, in half

sizes.
62-562. Black Calf.
62-573. Brown Calf.

Stitchdown
Moccasin
Pattern

Boots d
Black Kid
Black Calf

Brown Calf

Always be Sure
To State Size
Desired When
You Order

Durable
II Black Side Leather

-— Blucbers with rubber
eeels and stitchdown
soles. m
62-568. Misses’

sizes 11, 12, 13, 1, 2.

62-569. Girls’ filH
sizes 8, 9, 10.
Pair 2.00
62-570. Child- /

ren’s sizes 5, 6, 7. /
w Pair 1 .75 /For Misses or Girls

They are neat, serviceable and good value at the price;

and If you are looking lor Misses’ or Girls’ Black Dongola
Kid Blucher Boots you’ll do well to try these. Medium
low heels; sewn leather soles.

„ _ _ _ _ Misses’ sizes 11 to 2, in half a f\62-560 sizes. Per pair

eo rod Girls’ sizes 8 to 10>£, in half * "7E62-561 sizes. Per pair lilO
Try them lor school wear or

general everyday service, and you'll
find them smart, comfortable and
durable. Made from Black Box
Kip, with low heels and McKay-
sewn soles.

62-68 1 . Misses' sizes a a p
11 to 2, In half sizes. Pair2»^rO
62-682. Girls’ sizes 8 to

10 H, in half sizes. a 1 C
Pair 2. I 5

ratent Pair

62-543. There's no
guesswork as to quality where
you see the EATONIA label.
It’s a safe buying sign and
these Misses' Black Patent
1-strap Slippers with Good-
year-welted soles, half-rubber
heels, leather Insoles are
stylish, neat and durable to
conform with the statement
on the label. Sizes 11 to 2, In
hall sizes.

Pair
These misses' smartly-

fashioned Oxfords can be had
in three leathers. Hall-
rubber heels, McKay-sewn
soles and stitched toecaps.
Sizes 11 to 2, In half sizes.

62-563. Black Dongola
Kid.

62-565. Black Calf.
62-567. Brown Calf. Fop

Misses
or

Girls

Be Sure to State Size
When Ordering

For

Misses,

Girls and Children
They have a grace and beauty

all their own, these 1 -strap Slip-
pers, and look well on every
occasion. Made from fine Black
Patent Leather with flexible
stitchdown soles and rubber heels.

62-548. Misses’ sizes « b^
11,12,13,1,2. Pair... 1.00

62-549. Girls’ sizes m a ^
8,9,10. Pair 1.09

62-550. Child’s sizes m * e
6, 6, 7. Pair 1.15

* U Another ^
Natty Sandal

Made from fine Black Patent
Leather to conform with what
fashion and particular young
folks demand In sandals. They
have rubber heels and stitchdown
soles, and will give service and
comfort.

62-551. Misses’ sizes
11, 12, 13, 1, 2. ,

--
Per pair I f O

62-552. Girls’ 1 — —
sizes 8, 9, 10. Pr. I .55

62-553. Child’s m oe
sizes 5, 6, 7. Pair. I .09

ma Pair —

Very Effective
4 An unusually pret-04 004 ty effect has been

secured in designing these
Misses’ fine Black Patent
Fancy Front Strap Sandals,
and they are marked at a
much lower price than is
usually asked for such style
and quality. They have half-
rubber heels and sewn leather
soles, and come in sizes 11 to
2, in half sizes.

Smart
Oxfords

Another decidedly neat IB
Oxford has been developed J
from fine Black Patent jJraJB# Mi
Leather with dull leather yBBx^MM’/.
quarters, and may be had IvEBwW'
In misses’ or girls’ sizes. '<5®VP'
The price will surprise you
as being most modest, and
having rubber heels and
stitchdown soles, they’ll be easy on the
feet and very serviceable.

62-571. Misses’ sizes 11, a « 1
12, 13, 1, 2. Pair 2. 1 i

62-572. Girls’ sizes 8, . n ,
9,10. Pair J .oi

Choice of durable Black
or Brown Side Leather Is
yours In these misses ’ natty
little Oxfords, with long-
wearing non - porous fibre
soles and rubber heels, and
are carefully built throughout.
Try a pair. Sizes 11 to 2, In
half sizes.

62-556, Blaok. 1

62-557. Brown.
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Footwear for Little

^Toddlers

Three H
Colors C4

62-500.
Infant's Mooooslns
made from fine soft
Blaok, Brown or
White Sheepskin.
Send size of baby’s
foot on paper, as
these moooasins are
made on a smaller
size range than
boots. Sizes 1 to 5,
(no half sizes.)

%r ... 35c

|90 Neat Dress Boots
I p |

62-676. Selected Bleekrair Dongola Kid with spring heels
and chrome-tanned leather soles. Patent
leather facings and toecaps. Sizes 5 to

In half sizes.

Dressy little Boots In Black Dongola Kid or
Blaok Gunmatal Calf. Girls’ sizes have low
heels. Children's sizes have spring heels.

For Girls For Children
Sizes 8 to 10H, In half Sizes 6 to 7H. In half

sizes. sizes.

62-517. Dongola 62-518. Dongola
Kid. Pair.... 2.20 Kid. Pair.... 1.70
62-621. Gun- 62-522. Gun-

metal Calf. Pr. 2.20 metal Calf. Pr. 1 ,70

A Favorite
62-546. Popular

Style Blaok Patent Ankle
Strap Slippers, with flexible
leather soles and low heels
Sizes 6 to 7 Yi, In half

x Per pair 1.10

1 nree Dressy styles | p a | r

The three shoes shown here have
different-colored tops, but all are the same
fine quality of material and workmanship.
\ Black Patent with Suede (trade
1 name) tops and flexible leather
iSBpS) soles and spring heels. Sizes 3, 4,Extra

Neat
Design
in Fine
Black
Patent

599 62-536 62-535 62-60

Choice of Six Different Styles
Every one is a little beauty, well made, comfortable to wear, and

in fact fit to be worn by the best baby in the land—yours! The
little boots are cut from soft, kindly leather, and come as illustrated

above. Sizes 1 , 2, 3, 4.

62-536. Black Patent with Brown top.
62-535. White Sheepskin.
62-537. Black Patent with red top.

•S'Wl 62-599. Black Patent button, white
’Ml top.

62-530. Black Sheepskin.
62-600. Black Patent Lace, white top.
Be sure to state size desired.

Trim

“ I Pair

eo pii These children’s04—541 Black Patent
Leather 1-strap, 2-button
Slippers are exceptionally
neat and attractive in ad-
dition to being well made
from good quality stock.
Spring heels and sewn leath-

v er soles. Sizes 5 to 7)4.

Your
Choice

You’ll note the smart out of

these fine Black Patent Ankle-
strap Slippers with flexible chrome
soles; cushion insoles.

62-684. Child’s (with 1

lift of leather on heels). Sizes

6H to 7, In hall sizes. « OE
Per pair I aOu

62-685. Infant's (no heel

lift). Sizes 2, 3, 4, 5. e
Per pair I a-Tw

Pair

:mm/ |5U Chrome Leather^ |"PaTr Soles

dull tops. E—Patent Button, white tops. State
letter for choice of leather. All have soft, flexible
chrome leather soles, and so made that little feet
will not be cramped. Sizes 2, 3, 4, 5.

Special Foot-Form |3||
Boots | pH; ^

„ _ _ _ _ These Special Foot-form Boots are in-

62-526 tended for babies just starting to walk, and
come in five leathers; A—Black Kid. B—Brown
Kid. C—Patent, with dull tops. D—Patent Button,

Roman Sandals
£ r\ rno This style is aOc-OUo well-established
favorite, and deservedly
so. Made from fine Black
Patent Leather, they
have soft soles and dinky
little rosettes on vamps.
They are well made in
every detail and are noted
for their comfort. Sizes
1, 2, 3, 4. Pair.. 90c

/Ha The Ankle
I WV Pair Strap

A Big Favorite

oo eon Th®y are hard
04-003 to beat for ap-
pearance and comfort, and at
this price there’s an ad-
ditional reason for their

g
opularity. Made from
lack Patent Leather with

soft soles and little rosettes
on vamps. Sizes 1,2,
3, 4. .

Black Patent Leather
62-508. Here’s a natty little

design for infants, and worthy your
attention. Made from fine Black
Patent Leather, with flexible stitched
soles, so comfy for wee feet . •» mm
Sizes 2, 3, 4, 6. Pair... . I ,UU

With Stitched Soles Pair
62-507. Another comfy little Blucher

Boot for Infants, and one that should afford little
feet every protection, Is made from fine Black
Dongola Kid, with flexible sewn soles, a mm
Sizes 2, 3, 4, 6. Pair | ,QQ

Dandy little Black Dongola
Kid Boots with Patent Leather
toocaps, low heels and flexible

leather turn soles. Easy-fitting
and comfortable, and decidedly
low in price.

„ _ _ . _ Girls’ sizes m jm r?62-519 8,9,10 1.45
_ _ _ Child's sizes * < t-

For Wee
Toddlers

62-515. Carefully maae from
One, soft Black or Brown Dongola
Kid, and fitted with spring heels and
leather turn soles, they jm f>M
make splendid shoes for ^ Kll
little folks. State Color VV
you desire. Sizes 3, 4, S, .

V 6. 7. Pair Pah /

Room for Wee Toes
62-528. There's no ornmp-

Ing in these comfy Black Don-
gola Kid I.Aco m m am
Boots with flexible Ink
chrome leather soles. fu
Sizes 2, 3, 4, 5. B—

—

Pair Pair

62-5 1 1 . These smart
little Oxfords of Dongola
Kid are very comfy shoes for

little feet. Patent leather
toecaps, low heels and sewn
leather soles. Sizes 3, 4, 6,

6, 7. Pair 1.15

UUv Pair Three Colors
62-509. Choice of Blaok,

Brown or White Shoopskln In these
Infants’ Boots. They have soft soles,

neat rosettes on vamps and are well
made throughout. State color desired
when ordering. Sizes i, 2, 3, 4. .
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Let Us Fit Your Shoes with Rubbers or Overshoes
A complete range will be found on Page 162.

When Rubbers or Overshoes are required to fit your shoes on the
same order state “Rubbers to fit’’. Leave the size to us. In ordering
Rubbers or Overshoes only, where possible give catalogue number of
shoes to be fitted. Heavy-sole shoes require at least half size larger

rubbers. Single soles usually require the same ^
V JSK; ^Svsize as the shoe. <4$

w The"Romeo”
Sn Pair Sizes 6, 7,18, 9, 10, 11.

52-385. Always popular with men
who like comfort and durability In

House Slippers. Made from fine.

Black or Brown Dongola Kid, with
low heels and sewn leather soles. Brogue

Paip Oxfords
Sturdily-made Brogue Oxfords In Black

or Brown Side Leather. They have Good-

{

'ear-welted soles, half-rubber heels and
eather insoles, ana are built to give splendid
service. With a pair of spats they can be
worn during the winter. Sizes 6 to 11, In

half sizes. _ _
52-313. Brown. 52-314. Black.

W Pair

Semi-Fine
CO OOO There’s no
D£~0£d question
as to value when you
consider the price
asked for these men’s
Black Box Kip,
light-weight Work
Boots, and you’ll find
comfort and dur-
ability equally in evi-
dence. Broad heels,

good weight soles,

leather insoles. Sizes

,
6, 7, 8, 9, 10, 11.

w Pair

Stylish Last
52-326. Brown.
52-327. Black,
Men’s smart-looking

Brown or Black Side
Leather Boots of such
good value you really
should not pass them
by. Fitted with Mc-
Kay-sewn soles, half-
rubber heels. Sizes 6

to 1

1

, in half sizes.

Arch Support
Riveted
Through /
Sole Ji

For Weak Arches
CO-'inn These durable04-0UU Black Side
Leather Arch Support
Boots will be a great aid to
men with weak arches.
Support is invisible—the

rivets on sole view
are all you see.

. Half - rubber
HBkS heels. McKay-

EEwBSSSB|' sewn soles.
Sizes 6 to 11,

''’•-if’jjfflfinri
' in half sizes.

Pair. 3.95

52-328. Hard to
beat for solid comfort and
honest service are these
men's fine Black Don-
gola Kid, elastic-sided
Boots, well known as the
“Congress” Boot. Mc-
Kay - sewn soles and
leather Insoles. Sizes 6,

7, 8, 9, 10, 11, 12.

Ai Pair The 1
Everett SIipperW^
Sizes 6, 7, 8, 9, 10, 11.

co_o 0,1 Like the Romeo94 OOH shown above, the
“Everett” House Slipper for
men brings much comfort
during leisure hours at
home. Choice of Black or
Brown in fine, durable
Dongola Kid is given, and
no matter which you choose
you secure comfort and dur-
ability. Low, wide heels and
carefully-sewn leather soles.

State color when ordering. .
Pair 1 wo

One with toecaps and the
other with plain toes. Other-
wise, the same, being made
from fine Black Don-
gola Kid with half-rubber
heels, McKay-se.wn soles,

and cushion insoles. Well-
made boots. Sizes 6 to 1 1 , /
in half sizes. A
52-354. With Toecap. /§
52-373. With plain toes, m

in i wo colors sm poi r

52-317. Black. 52-318. Brown.
Choice of Black or Brown Side

Leather is to be had in these men's
dressy Balmoral pattern Boots. Good
weight sewn leather soles, half-rubber
heels, combine to make a most useful

type of shoe, and altogether you have
comfort, service and good value.

^ Pair

Another Brogue
rj.lt'J Men’s dependableOOO Brown Side Leath-
er Brogue Oxfords with half-
rubber heels and McKay-sewn
soles. An exceptionally smart
shoe and excellent value at the
price. They come in sizes

6 to 1

1

, in half sizes.

m VB7 Pair

Smart Plain Toe Design

In Black or Brown
52-337. Brown. 52-338. Black.

The plain toe has become very popular of late, and to cater

to the popular fancy we have chosen the splendid type shown
above. Strong, durable Black or Brown Side Leather has been

used in making these men’s Bluchers, and they will be found

decidedly useful footwear for everyday wear—all at a most modest
price. They have half-rubber heels, nailed and sewn soles and
leather insoles. Try a pair—you’ll like them. Sizes 6 to 11,

in half sizes.

Black

or Brown
52-365, Pair

For Service and Comfort
These two qualities are splendidly combined In

these good-looking Black Box Kip or Brown Side
Leather Bluchers. They have half-rubber heels,

good weight sewn leather soles. Sizes 6, 7, 8, 9, 10,
11 .

52-319. Black Box Kip.
52-320. Brown Side Leather.

Brown. 52-366. Black.

You can’t fail to be impressed with the clean-
cut, stylish lines of these men’s Black or Brown
Side Leather Dress Boots. Made from stock of
splendid-wearing quality, they have Goodyear-
welted soles, half-rubber heels and leather insoles.
Excellent value at our price. Sizes 6 to 11, in
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IMPORTANT
For information regarding how to

order Overshoes and Rubbers to

fit these shoes, see top of page 149

Goodyear
Welted
Soles

4
0 jC Black
Ov Dongola ,—— Kid
Palr Blucher I

CO—OylO Men's Black0£-04» Dongola Kid
Blucher Boots in wide width for com-
fort, style and quality. Goodyear-
welted soles and cushion insoles;
half-rubber heels. Excellent value.

. Sizes 6 to 1 1 in half sizes.

Wff Nature
Shape

Choice of Black jKuJLA
Calf, Black
Kid, or Brown
Calf, In these
men's splendid
dress boots.

Made In E width on a Nature Shape last
with Goodyear-welted soles. Sizes 6 to 11
In halt sizes.

52-355 cMf
kl JP7I|

52-356 K',

a
d!
k *!_

52-357 Ca?"" V Pair
Dressy Military Model

co of a Well made from depend-v* “ * * able Brown Side Leather,
these men's dress boots are smart, ser-
viceable and decidedly good value at
the price quoted. They have Good-
year-weltec} soles, half-rubber heels,

leather insoles, and can be had in sizes

6 to 11 in half sizes. Try a pair.
You’re sure to be satisfied.
Pair 4.00

Black
Patent“ Pair

CO OOP You’ll note the smartly-
Oc-OoU cut lines of these men’s
Black Patent Oxfords. Just the
thing for evening dress wear. They
are well made, too, with low, broad
heels and McKay-sewn soles. Reas-
onably priced, too. Sizes 6 to 11 In
half sizes.

Pair

Smart and Dressy
CO—ot c There’s value, style and dur-04 ^ 1 ° ahilitv in these men’s BlankO I O ability in these men’s Black
Patent leather Boots with dull leather
tops. Built with Goodyear-welted soles
and leather Insoles and can be had in
sizes 6 to 1 1 in half sizes.

A Favorite
Last

-- rints An
52-329 other
dressy-looking

S model is shown
S here in these
J men’s Black Pa-
li tent Leather
*. Bluchers with
IK dull leather tops.

y They are fitted
with Goodyear-

welted soles, leather
insoles, and can be
had in sizes 6 to 1

1

in halfsizes.*; aa
Pair 9.00

The Doctor’s

Boot

Pair 52-392 Dongola Kid.

52-360 !L%
ck

An unusually useful type of shoe Is Illustrated
here and men who like a sensible, clean-cut
style would do well to try a pair of these Black
Dongola Kid or Black Calf Goodyear-welted
Boots. Easy on the feet and not at all expen-
sive. Sizes 6 to 11 in half sizes. w Pair 52-352

Black.

Men’s strongly-made Black

or Brown Side Leather

Bluchers in a medium weight.

They have Goodyear-welted

soles; leather Insoles and hall-

rubber heels. Sizes 6 to 11

In half sizes.

Brown.

Black. Pair MS
Made from fine Velour JH

Calfskin on a special nature- SSHB
shape last; perspiration-proof
leather lining. Vlscollzed outer
soles, leather Insoles, solid leather

heels. Goodyear-welted double soles,

hall-bellows tongues. Sizes 6 to 11 In half sizes.

3
95
Pair

Last

52—369 Brown. 52—370 Black.

These men’s Brown or Black Side Leather
Boots are made from selected stock on the popular
Balkan last and are built for comfort and durability.
They also have Goodyear-welted soles, leat.hor in-

soles, half-rubber heels and come in sizes 6 to 1 1 in
half sizes.

w Pair Smart
Medium Recede Last

52—315 Brown. 52—343 Black.

Men’s Black or Brown Side Leather Boots
fashioned on smart lines and fitted with Goodyear-
welted non-porous fibre soles which do not absorb
moisture and will give excellent wear. Rubber heels;

leather insoles. Sizes 6 to 11 in half sizes.

Pair

An Extra Wide-Fitting Style

CO oi O There’s the width necessary for the comfort
I ^ of men who have broad feet, and yet they

are not clumsy-looking. Made from selected Black
Side Leather with Goodyear-welted soles, leather

insoles, and decidedly durable and low-priced.

Sizes 6 to 1 1 in half sizes.
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QUALITY FOOTWEAR

XUC Plaid
UVPair, Cloth,

Combination Felt
and Leather Soles
__ , _ What could be
0>-47U cosier than a pair
of these men’s Plaid Cloth
House Slippers? They have
combination felt and leather
soles and can be had in sizes
6, 7, 8, 9, 10, 11. Sure to
please the menfolk.

Men’s
Romeo Slippers

1 CO OAQ Always a favorite with

I

0£—oUO men. Made from good

^ %JPa\r GOOd
Popularly Priced Style

A favorite with smart dressers are these men’s
Black or Brown Side Leather Boots, for they have
McKay-sewn soles, half-rubber heels, neat perfora-
tions and sprays on tips. Sizes 6 to 11 in half sizes.

Black.Brown.

CO >171 Another exceptionally cosy
I Slipper for men. Arctic

Cloth in Camel-hair shade. Combina-
tion felt and leather soles.

Sizes 6, 7, 8, 9, 10, 11.

Choice of
Boots or
Oxfords

You can have either of these Boots or Oxfords, or both if

you like to have an extra pair of shoes handy in reserve—for

the price is so modest—-in Black or Brown Side Leather.
. They all have Goodyear-welted soles, half-rubber heels

and leather insoles. Sizes 6 to 1 1 in half sizes. Per parr.

52-358 Oxfords. 52-359 Oxfords.
.... Brown .. ... Black

Grey or

Fawn Spats
Men’s smart-looking Spats in

Grey or Fawn with choice of
English Box-cloth or good
quality Felt.

Sizes 6, 7, 8, 9, 10, 11.

52-455 Box-cloth 1.95
52-456 Price 85c

State color you desire.

Pair

Warm and Flexible
/TFA A pa*r °* tiiese Tan L«ather House

)

** Slippers with low leather heels and
flexible leather soles will gladden the heart of

k any man. Sizes 6, 7, 8, 9, 10, 11.

In Patent Leather
CO ont The soft pliability of these men’sO^-^UO Black Patent Leather Bedroom
Slippers make them exceptionally popular, and
the price is indeed low. Padded leather soles ^and heels. Sizes 6, 7, 8, 9, 10, 11.

State Choice
When You Order.

Choice of Three Styles
4en’s comfortable Bedroom Slippers with padded
rather soles and heels. You have choice of Black or
>oth Sheepskin or Grey imitation alligator. _ Sizes

0. 11. Be sure to state color you desire-'

Note The Popular New Barbour Welt
Men’s dressy Boots and Oxfords in a choice of Tan

or Black Side Leather in each case. All have Goodyear-
welted soles and Barbour storm welts, half-rubber heels,
and leather insoles. Sizes 6 to 11 In half sizes.

52-374 Tan Boots. 52-376 Tan Oxfords.
52-375 Black Boots* 52-377 Black Oxfords.

Here’s a
Smart, Clean-Cut

Pattern

52-361
Tan.

52-362
Black.

You’ll like the appearance of

these men's Tan or Black Side
Leather Boots for better wear,

and you’ll appreciate the moderate
price and their wearing qualities,

too. The Goodyear-welted soles,

half rubber heels and leather In-

soles. complete an excellent type
of shoe. Sizes 6 to 1

1

1n half sizes.

PairComfort on Cold Days
m ooa These men’s good quality Black Don-

gola Kid Blucher Boots lined with a
warm fleece and fitted with half-rubber heels and
McKay-sewn soles. A most comfortable boot.

Sizes 6 to 1 1 In half sizes.

rPair Men, Here’s

A Sturdy Style

52-347 52-348
Brown. Black.

You’ll note the serviceable ap-
pearance of these men’s Black or
Brown Side Leather Bluchers
with half-rubber heels, standard
screw and sewn soles, leather in-
soles and leather lining through-
out. Excellent value. Sizes 6 to
1 1 in half sizes.

110
I Pair

Arctic Cloth Slippers

Vw quality Brown Dongola Kid with
——T* low heels, flexible leather soles.
Pa,r Sizes 6, 7, 8, 9, 10, 11.
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Full-Grain
Elk-tanned

Remarkable Value Leather
Men’s Brown or Black Full-Grain Elk-Tanned

Leather Work Boots of wonderfully-soft, pliable, yet durable
leather. They have nailed and sewn leather soles, leather
Insoles and plain toes. Sizes 6 , 7, 8

, 9, 10, 11 .

52-330. Brown. 52-331. Black.

Pair Weight

7C*f Men's Brown Gum Rubbers with full-
i O I grain soft, pliable Elk-tanned tops; solid

rubber heels; roll-edge soles; full-bellows tongues.
Height about 14 ins. Sizes 6

, 7, 8 , 9, 10, 11 .

O 7CO Men’s Grey Z-j***^l4"lOoSnag proof ^

Rubbers with Brown Full-Grain Leather tops, solid

rubber heels, extra heavy soles and full-bellows

. tongues. Comfortable, durable and low-priced,

k Sizes 6 . 7. 8 , 9, 10, 11.

52-7488.
Felt Insoles
for Heavy
Rubbers

Pair

q Men’s first quality Black Gum
" 1 3 2-Buckle Rubbers with solid rubber
heels and substantial white roll-edge soles.

Sizes 6, 7, 8, 9, 10, 11. jk
Yellow felt insole shown above is sold

separately and is real value
..m» is. at price quoted.

Height About
8H ins. ^

Ideal Boots for Outdoor Workers
07Q These Men’s Brown Full-Grain Moccasin pattern

work Boots are comfortable, serviceable, and marked
at a most reasonable price. Stoutly-nailed and C
sewn leather soles, full-bellows tongues, leather J "Pair Sizes 6, 7, 8, 9, 10, 11.

CTO OAO About 12 ins. high, these men’s Choco-
D^"OUo late Full-Grain Leather Work Boots
are great favorites with men who have experienced
their comfort and serviceability. They have, leather
soles and insoles, full-bellows tongues and have two
straps and buckles at top.

Warm,
Durable
Socks
for

Lumber-
men

Pair

Exceptional
l Value .V Pair

Fop both
1 Rubbers
\ and
& Socks

Here’s '

A Useful
Combination
-- An outfit of Brown Brushed
52-75 1 Cotton and Wool Socks and
Brown Gum Rubbers with solid rubber

heels and roll-edge soles for men, marked
at an interesting price. Sizes 6 , 7, 8 ,

9 10 11. Price for socks and rubbers.

r- rairwr For
Foot Comfort

Lumbermen’s Socks, knitted from
selected Cotton and Wool yarns, that will

give satisfactory wear and service.

52-766. Red and Groy.
52-762. Groen and Grey.

Medium Weight Work Boots
Men’s sturdy Work Boots in either Brown Full-

Grain Leather or Pearl Elk (trade name). Both
nave nailed and sewn leather soles and leather insoles.
Sizes 6 , 7, 8 , 9, 10 , 11 .

52-382. Pearl Elk Finish.
52-424. Brown

Box Kip

K /jap Extra comfort Is assured men
—oUD who wear these Fleece- Li nod

Black Box Kip Blucher Boots. They are
of fair weight, with nailed and sewn soles

and rubber heels. Sizes 6
, 7, 8 , 9, 10..11.

T. EATON C?,
FALL &
WINTERUse the Handy Order Forms at Back of Catalogue



>W STANDS FOR GOOD VALUE
ySL in good merchandise

v Pair ror r ootease
CO Of\A There’s ease for tender feet in a pair of these
Ofc“OU** men's fine, soft Black Dongola Kid Boots.
Made from . pliable long-wearing stock with soft toes,
half rubber heels, Goodyear-welted soles, slip soles and
leather Insoles. Decidedly comfortable footwear, well
worthy the EATONIA label. Sizes 6 to 11, In half sizes.

See Page 163

For Shoe Sundries

Popular Military Style

Calfskin Boots

Pair

52-367. Brown
52-368. Black.

Service-Giving Bluchers
You'll note the comfortable, roomy

lines of these men’s Black or Brown Calf-
skin Blucher Boots, and as they, like all

shoes on this page, carry the EATONIA
label you are assured of “Good value in
good merchandise.” The Boots have
round toes, half-rubber heels, Goodyear-
welted soles and leather insoles. Sizes
6 to 1

1

, in half sizes.

Every Shoe on This
Page is an

EATONIA VALUE

Comfort
For

Wide
Feet

Pair

Boots or Oxfords
in Black or Tan Calf

Carrying the EATONIA label, and with
all the marks of high-grade footwear, men
have an excellent choice in these fine Tan
or Black Calf Oxfords or Tan or Black
Calf Boots. An added feature is the Bar-
bour welt, providing extra protection in

damp weather. They are also Goodyear
welted, and have half-rubber heels and
leather insoles. Sizes 6 to 1

1

, in half sizes.

52-393. Tan Oxfords. 52-364. Tan Boots.
52-394. Black Oxfords. 52-395. Black Boots

1^^ For Dress or Business
Pair 52-381. Brown. 52-399. Black.

You’re sure to appreciate these smart-looking
EATONIA Black or Brown Dongola Kid Boots.
They have Goodyear-welted leather soles and
leather insoles, medium round toes and half-rubber
heels, and well deserve your attention if looking
for smart, up-to-date shoes for dress or business.
Sizes 6 to 1

1

, in half sizes.

Tan Calf Oxfords
With Crepe Soles

Men's fine Tan Calf
52-403 Oxfords with Crepe Rub-
ber soles are of the usual all-round,

high-grade EATONIA standard.

The crepe soles are soft, springy and
adapted for golf or street wear. Alto-

gether they are comfortable, smartly

designed Oxfords, well worth the

price. Sizes 6 to 11 in half sizes.

Pair

Brown or Black
Another excellent choice is

given men in these extra
smart, well-made Black or
Light Brown Calf Oxfords.
Like all EATONIA footwear
they are made of high-grade
materials—selected Calfskin,
with Goodyear-welted soles,
half-rubber heels, leather in-
soles; good value at the price.
Sizes 6 to 11, in half sizes.

52-448. Brown.
52-449. Black.

Made on EE Last
co ooo Catering to men with wide feet,
Oc“o22 who desire a smart, dressy boot of
quality, we show here a fine EATONIA
Black Dongola Kid Blucher. Made on EE
last with Goodyear-welted soles and half-
rubber heels; leather insoles. Sizes 6 to 11,
_ in half sizes.

See Page 162

For a Full

Range of Rubbers

Be Sure to State Size

When Ordering

Pair

Men’s Calfskin Boots in
Another Smart Design

52-371. Brown. 52-372. Black.
Fine selected Black or Brown Calf-

skin is used in making these quality shoes
for men, and a glance will convince you
that they are well worthy the EATONIA
mark of excellence and value. Medium
recede toes add to their smart appearance
and Goodyear-welted soles, half-rubber
heels and leather insoles complete a shoe
fit for dress or business. Sizes 6 to 1

1

,
in

half sizes.

Style
Class shows all over these stylish, well-made Light Brown

or Black Calfskin Boots, and they will wear as well as they look.
Made up to the EATONIA label requirements, from excellent
materials, with half-rubber heels, Goodyear-welted soles and
leather Insoles. Dressy, comfortable footwear at a moderate
price. Sizes 6 to 11, In half sizes.

52-446. Brown. 52-447. Black. Pair

52-480. Brown. 52-481. Black.

They make excellent footwear for street or
business, being made from selected Black or Brown
Calfskin, with Goodyear-welted soles and slip soles,

half-rubber heels, and leather insoles. In fact, being
EATONIA quality they well deserve your attention
if in need of well-made, durable footwear at a fair

price. Sizes 6 to 1

1

,
in half sizes.
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SHOES
&Harness

;ES THEM
pit 3.50

Popularly known as
the Lightning Hitch,
these Men’s and Boys’
strong Black Box Kip
Hockey Boots are great
favorites. Made with in-
side ankle supports, lea-
ther soles and Insoles,
padded tongues.

A 1 1 leather

Built for Service
and Combining

Comfort and Value

Pair

Staunchly
Built

CO on'1
Pearl Elk (as

Ot"oU1 that splendid
quality of specially tanned
cowhide Is generally known)
Is used In making these
sturdy-looklng Work Boots
fQr men. This leather Is

soft, pliable, yet extremely
tough and the boots are flt-

ted with strongly-nailed and
sewn leather soles, leather
Insoles, and half-bellows
tongues. Sizes 6, 7, 8, 9,
10

,
11 .

Men’s and Boy’s Sizes

52-485 ,0. ,1. 2-95
52-429 2.50
eo A o/\ Small boys’ sizes 11, 12.

p|r'
430

.

13
:. .......... 2.25

Get the men and boys thoroughly
equipped for the Ice. These strongly-
made Black Wax Split Leather
Hockey Boots have ankle supports,
felt padded tongues, leather soles and
insoles and are suitable for skating
or hockey.

For
Men -*Palr

52-484 b i ^c
n
k

Box K I p Hockey
Boots with leather
soles, leather insoles,
padded tongues, and
ankle supports.
Neatly trimmed with
brown leather. Well-
made and reasonably
priced. Sizes 6, 7, 8,
9, 10, 11.

295
jSdE Pair

Here’s

Good Valuel 4b~pli7

tkO—'i'iO Keep these men's
Black Wax Split

Cowhide Work Boots well
oiled or greased and you’ll
be rewarded with long and
satisfactory wear from them.
Good weight leather soles
and half-bellows tongues;
they also have leather in-
soles. Sizes 6, 7, 8, 9,10,11.

All footwear need, attention
now and then. Give your
leather footwear a little oil,
grease or dressing at Intervals.
You’ll be delighted with the
results.

Pair

Brown Full Grain
Note the low price for these°^ men’s Brown Grain Leather

Work Boots made from strong, long-
wearing material on a full-fitting last.
Stoutly-nailed and sewn soles, leather
insoles, half-bellows tongues.

Sizes 6, 7, 8, 9, 10, 11.

52-7844 footwear
needs attention in the way
of oil, grease or dressing.
Here’s a preparation that
softens, preserves and
waterproofs shoes and har-
ness. Try it for your work
boots.
Per tin

BE SURE TO STATE YOUR SIZE

Lightweight Work Boots
C9.4BO Made from smooth, pliable Brown Grainhoo Leather, with nailed and sewn leather
soles and leather insoles, men will find these light-
weight Work Boots splendid value at the price.
They are also comfortable to wear and decidedly
serviceable. Sizes 6, 7, 8, 9, 10, 11.

In Brown or Black

52-397
Brown.3^ 52-398
Black.

Hugged, thoroughly re-
inforced Work Boots that:
should meet the require-
ments and strain of heavy
service. Made in Brown

Black Grain Leather
with strongly-nailed

and sewn soles,
leather insoles,
half-bellows ton-
gues and rein-
forced with
wing tips. Sizes
6, 7, 8, 9, 10,
11 .

Superior

Quality

Work
Boots

The Farmer’s Friendi Pair 52 -486 - Brown. 52 -487 - Black.
These reliable general-purpose Work Boots are

well and favorably known under the name of “The
Farmer’s Friend,’’ and the excellent wearing qualities
justify the title. Made from Black or Brown
Grain Leather, have stoutly-nailed and sewn leather
soles, leather insolos, half-bellows tongues and out-
side pocket counters for extra strength.

Sizes 6, 7, 8, 9, 10, 11. State size desired.

52-344 Brown

52-345 Black.

Men’s Easy-fitting, Sturdy Work Boots

Solid Leather Throughout
Another fine example of super-quality Work Boots is

ind a glance at the illustration will convince youshown here and ;

that nothing has been spared to build extra service-giving
materials, into the finished article. In fact the wonder is that
so good a work boot could bo made for so low a price. Thoy
are made from selected Black or Brown Full Grain
Leather on an easy-fitting last; havo standard screw and
sewn soles, solid heels and countor, and half-bellows tongues.

Sizes 6, 7, 8, 9, 10, 11. State size desired.

52—324 Brown.

52-325 Black.

They are built of solid leather on an easy-fitting
last and you’ll find them all wo claim for them.
Made from Black or Brown Full Grain Leather
and fitted with standard screw and sewn soles,
solid leather heels and counters, and half-bellows
tongues. In short a well-built work boot and hard
to equal for the money. Sizes 6, 7, 8, 9, 10, 11.
Be sure to state the size you desire when ordering.
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Better
Quality
Work
Boots „

weil-DUilC ^ Pair

CO O70 Men’s Brown Full Grain
I O Leather Work Boots,

specially built lor hard service. Note
t^e nailed and sewn double soles, half-
bellows tongues and double thickness
wing toecaps. But to find how well
they’ll serve you, you must try a pair.
Sizes 6, 7, 8, 9, 10, 11.

Pair

Reliable Work Boots
co_or>Q Here’s a reliable typeOUJ Gf men’s Work Boots
at a decidedly low price, made from
selected Chocolate Full Grain
Cowhide with standard screw and
sewn soles, leather insoles and
bellows tongues. Stoutly made and
will give satisfactory service. Sizes
6,7,8,9,10,11.

Pair
52-390. Black. 52-391. Brown.
Strong, useful Boots for outdoor men are

these of Black or Brown Full Grain Leather.
Standard screw and sewn soles, leather insoles

and bellows tongues. Height about 9 ins. from
heel seat to top. Sizes 6, 7, 8, 9, 10, 11.

Pliable
Pearl ElkPair

CO ono A 3116 specimen of men's Work
OC-OUt Boots In the famous Pearl
El k Leather (the trade name usually given
to that strong, pliable, specially tanned
cowhide) Is shown here. Chrome tanned
leather soles, leather Insoles, full-bellows
tongues. Height about 11 Inches. Sizes
6, 7, 8, 9, 10, 11.

m Pair Ideal Boots

For Miners or Quarrymen
co_000 Men engaged in such occupationsOOO need sturdy footwear, and these
wear-resisting Black Wax Split Cowhide
Work Boots are built just for that purpose.
Sturdy hob-nailed leather soles, leather insoles,
half-bellows tongues and outside counters
complete an extra strong type of boot. Sizes

For Hard Wear V Pair
cp_OQO The strong outside count-OOO erSj tough hob-nailed soles
and double thickness of wing toecaps,
leather insoles and bellows tongues
all go to make these men’s Brown
Full Grain Work Boots one of our
best heavy - service, wear - resisting
types of footwear. Sizes 6, 7, 8, 9,
10 , 11 .

Fine Quality
ro Smoked Witch
52-000 Elk (the trade
name for a soft, pliable and
extremely tough cowhide) is

used here with splendid re-
sults. Boots are treated with
oil to withstand water; solid
leather heels, double leather
soles, full - bellows tongues.
Height about 15 inches.

Height
About
15 Ins.

WATERPROOF PASTE
JOHN PALMER C. LTD

Sf ON AU-VS

ri, -race Ah leather footwear should
Oc-foOO be treated with oil, grease
or dressing If satisfactory wear Is to be had
from them. Here's a Waterproof Paste
for applying to leather boots In wet weather
or for damp conditions. Try a tin. You’ll
be well repaid. « A —
Per tin 1 UC

thickness

Wet
Weather Boots

lr"Paip ^olp Ru99ed Wear
ro ocn A little grease applied occasionally to
Oc“wv these men’s Black Split Cowhide
Work Boots will keep them In such condition that

long service will be your reward. Height about

8 Ins. They have good weight leather soles and

Insoles, bellows tongues, and you will note that

they are low-priced. Sizes 6, 7, 8, 9, 10, 11.

1 i Cream Elk
' “ “Sir Height about 10 Inches

CO din Cream Elk (trade name) Is Cow-
Oc-olU hide specially tanned to make It

soft, pliable, but extra tough . Made from this
are these men’s Goodyear-welted boots with
double soles (outer sole vlscollzed to withstand
moisture), leather Insoles and bellows tongues.
Sizes 6, 7, 8, 9, 10, 11.

Pair
-- -700 For wet weathor on the farm
Oc“ i “2 you' 11 find a pair of these men's
Brown Oil-finished Leather Work Boots
Just the thing. Sturdy through soles and
top soles, solid leather heels and Insoles;
bellows tongues. Oil or grease them oc-
casionally. Sizes 6, 7, 8, 9, 10, 11.

fl Pair Height about 15 inches

CO on-r About 15 Ins. high, these men’s
Ofc—oU f Chocolate Full Grain Cowhide
Boots are favorites with prospector and surveyor.
Leather heels, full double soles, leather Insoles,
full-bellows tongues. Sizes 6, 7, 8, 9, 10, 11.
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Boys’ Dressy Footwear
Low Dependable
PriceSiMBS^ Quality

Neat,

Stoutly-Built

Bluchers
Small Boys'

BOOTS mn Pair

CO act There's real
52-467 comtor t
lor boys In these care-

fully-made Biaok Felt

Boots, and the price

will be found most
moderate. They have
thick felt soles and
heels; the toecaps and
back straps of Dongola
Kid give special rein-

forcing. Sizes 1, 2, 3,

wear Ml Pair
CO ai e Boys' strong,

I

O

carefully - built

Blucher Boots at a most
moderate price are offered

you hero In selected Black
Box Kip. Medium toes;

chrome-tanned leather soles,

nailed and sewn; leather ln-

SvSoles. Sizes 1, 2, 3, 4 , 6..

Little L a d s'

sizes 8, 9,

Per pair 2x75
A nice duality of Black

Calfskin Is used In mak-
ing these comfortable
Blucher Boots for Small
Boys or Little Lads.
They make e x ce 1 1 e n t

school footwear for active
boys. Half-rubber heels;
McKay-sewn soles.

Bicycle
Pattern

Made In the bicycle pattern with facings
of Grey leather, these Brown Side Leather
Boots make Ideal school footwear. Stltch-down
leather soles and rubber heels.

CO S07 Boys' sizes 3 , 4, 5, 6. g%52-427 Per pair 2.75
CO jito Small Boys' sizes 11, nc

. 52-4iy 12, 13, 1, 2. Per pair. 2,00
& CO AOS Little Lads' sizes 8, r% f\r\
|a 52-421 9,10. Per pair 2.00,

uesign n pa | P

ra AOC IViye* Black Split Side
L'eather Blucher Boots

made In a roomy, easy-flttlng style

from material that will stand

lots of wear. Nailed and sewn
soles; leather Insoles. Sizes 1,

2, 3, 4
,
6. And note the low agfe

price. swj

Tan
Only

52-411 3
B
,T 6, Impair 2.75

52-404 2
Boys' Slzes

' 11 . 12 .

Per pair *2.35
52-407 s,

1

1,
1
lo.

L a dV U

^

Per pair 2.00
They look so comfortable that It is

hardly necessary to mention the
feature. And there's lots of wear In
them, too. Made from selected Tan
Side Leather, and made In Blucher
style with the popular stitch-down
leather soles and rubber heels.

Quality “ffifj
Boots U-~W Pair

52-431. Brown. 52-450. Black.

Yes, they are just as smart-looking footwear as
you’ll find anywhere, and they're as well made as
they look. Cut from dependable Black or Brown
Calf, and fitted with half-rubber heels, sewn loather
soles and leather insoles, they make high
quality dress or school boots for boys. Sizes y*.
1 to 5H, in half sizes. y~£k

J pa | r

52-40$. Brown. 52-409. Black.

Fitted with Goodyear-welted soles

and half-rubber heels, and made from a
good, durable quality of Black or
Brown Side Leather, these boys'
boots will suit you if in need of a dressy,
good-wearing type of shoe for dress wear.

Sizes 1 to 5 Yi ,
in half sizes.

wBt*, Cosy
' Plaid Cloth

Another fine typeOC 440 0f House Slipper
for boys is shown here in
warm Plaid Cloth. Has

i
neat collar around

\
top, and padded

\ leather heels and
jjSgl

\
soles. Cosy slippers

K| \ at a most reason-
BPJ \ able figure. Sizes

Brown Sheepskin
0-499 These Boys’42c Bedroom Slip-

pers are made from a fine,

soft, serviceable quality of
Sheepskin, Brown in color,

and will be appreciated by
any boy. A pair makes an
admirable Christmas gift.

They have padded leather
soles and heels. Note thesoles and heels,
modest price. Sizes 1, 2,

|
Per pair .

52-441 .
13. Per pair 2.29
CO A A o Little Lade’ sizes.
52-442 8, 9, 10. m oe
Per pair I .09

In boys’ shoes, the wearing quality is the chief
consideration, then the appearance is taken into
account. These boys' medium-weight Black Box
Kip Bluchers possess both these qualifications and
so are very desirable footwear. The price is a
revelation too. Strongly nailed and sewn soles
and leather insoles.

Small Boys’ sizes

Good
Value

OO Pair

Good Value at This Price
52-420. Brown. 52-428. Black.
Equip your boy with a pair of these smartly-

fashioned Boots, and you’ll be agreeably surprised at
the service they'll give. Made from selected Black or
Brown Side Leather with McKay-sewn slip soles and
rubber heels—spelling long wear. Sizes 1 to 5J/>, in

half sizes.

BiaCK BOX r\ip pa)r
52-438. Brown. 52-439. Black.

Smart, serviceable footwear at a popular price should
help solve your difficulties over boys’ shoes, for here
you have this In dependable Black or Brown Box Kip
with round toes, half-rubber heels, good weight soles and
leather insoles. Sizes 1, 2, 3, 4, 5. Why pot ordor two

pair at this low price?

PALL
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For Work,
School or Play

Heavy Leather Soles | Pair

52-432 Boys’ Black Wax Split
Cowhide Boots with

heavy leather soles and insoles.
Hade expressly for country
wear. Kept well greased or
oiled, they’ll give long service.
Sizes 1, 2, 3, 4, 5.

For Long Wear £pa ir

52-412 Every vital part
reinforced, the

whole shoe made from
selected Brown Full Grain
Cowhide. Standard screw
and sewn soles, leather in-
soles; half-bellows tongues
yand wing tips. Sizes 1,

§>2, 3, 4, 5. .

All

Leather Pair

Made from long-
wearing Black or

(
Brown Full Grain
Leather; solid leather

heels, nailed and sewn
soles, leather insoles,
half-bellows tongues.
General-purpose boots
that give splendid ser-
vice. Sizes 1, 2, 3, 4, 5.

52-400. Black
52-401. Brown

Pair

About 8 Inches High
52-425 If kept well greased or

oiled, these boys’ stoutly-
built Black Wax Split Cowhide
Boots will give long service. Solid
leather soles and insoles; full-bel-
lows tongues. Sizes 1, 2, 3, 4, 5.

An Exceptional Offering
52-41 0 Boys’ Browrl Full G ra in Work Boots,v

in moccasin pattern, with 2 straps and
buckles at top. Nailed and sewn soles, leather

insoles, bellows tongues. Built to give long
service, and are extra good value at,

the price. Sizes 1, 2, 3, 4, 5.
1

Strong
and .

Rugged
Good boots for active boys,

as they are strongly con-
structed from Chocolate Full
Grain Leather with good
weight soles.
52-451.. Boys’ ME

sizes 1, 2, 3, 4, 5
52-452. Small boys’ 4% <m e

sizes 11, 12, 13

Oil your Bo
and ma
them we

longer,

Give Excellent Protection
These are splendid quality Black Snag-

proof Rubbers with Leather tops, and In a
style that boys like. They have solid rubber
heels, roll-edge soles and full-bellows
tongues. Sizes 1, 2, 3, 4, 5.

52-788. 9- In. height. 52-789. 6- in. height.

Excellent for
Hard Wear

52-457 They look
sturdy,

and in wear they’ll
prove to be as good
as they look. A Boys’
Brown, pliable Grain
Leather Work Boot
made in moccasin
pattern, strongly
stitched with waxed
thread throughout.
Sizes 1, 2, 3, 4, 5.

Equip
Your
Boys
With
These

Rubbers

Great
Value

^^^Built for service,
with solid leather soles
and insoles, half-bel-
lows tongues and
marked at a very low
price, are these boys’
Black Full Grain Lea-
ther Boots.

52-414. Boys’ sizes 1,4 —— ForSchool
Pair or Play

52-434 Boys’ Brown
Grain Leath-

er Boots in bicycle
pattern. Designed for
school or play, and
fitted with medium
weight soles. Well
made and depend-
able. Sizes 1, 2, 3,

4, 5.

The
Price

is a
Feature

"Pair
52-415. Small

boys’ sizes, 11,

12, 13.

Here’s a chance^^SCzajjj^z-r^^fl
to fit your
boys 'with a pair of reliable

\ Black Gum Rubbers at an
especially low price for such

lA quality. Made from high-grade
£) material on a special comfort

-

Bl giving last, they’ll give excel

-

R) lent service and be easy on
3/ feet and purse.

52-767. Small boys’ sizes,

T9 1.55

Quality at a Price
Boys’ Prospector Style Brown Full Grain

Cowhide high-cut Boots are extremely popular
and well recommended. Solid leather standard
screw and sewn soles, leather insoles and bel-
lows tongues.
52-417. Boys’ sizes 1, 52-418. Small boys’

2, 3, 4, 5. <»i- sizes O QC

Low-Priced
Boys’ good quality Black Gum Rubbers

with durable leather tops. Soles have rolled
edges and the boots are strongly constructed.
52-716. Boys’ sizes 52-717. Small boys’

1, 2, 3, 4, 5 4 CC sizes 4
Pair 11, 12, 13. liOS

52-718. Little lads’ sizes 4 Og

State
Size

Wanted
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Foot Comfort
For Cold Weather

|-p^7 Here’s Warmth
. __ Men’s 1-buckle Arctic

52“473 Cloth House Boots in
camel-hair shade. Combination felt

and leather soles. Decidedly com-
fortable and marked at a low price.

Kid Covered 'p^TT
- - . _ 0 Thick Black Felt covered
52-460 with Black Dongola Kid and
made on roomy last with felt soles and
leather outer soles; rubber top lifts on
heels. Specially designed for zero
weather. Sizes $, 7, 8, 9, 10. 11,

Mipair seamless style
_ - . - _ Made in seamless style from
5Z-4b5 dependable Black Felt, these
men’s boots have thick felt soles ana heels,
and are so built that they retain heat
better than leather. Sizes 6, 7, 8, 9, 10, 1 1.

Pair c “ c
co /ico There’s service, comfort
52“4by and good value nicely
combined in these men’s cosy Black
Felt House Slippers. Solid felt
soles and heels make them popular
slippers for leisure hours. Sizes

6, 7. 8. 9. 10. 11.

Black Felt
. --.Another

52-478 comfort-
giving House Slipper for Pair
men is shown here. Made from
warm, durable Black Felt with
flexible leather soles and low heels.
Easy-fitting and not at all expensive.

Sizes 6. 7, 8, 9. 10, 11.

Warm, Comfortable
House Slippers for Men

i __ . _ _ Get a pair of these comfort-
pi 52-477 giving Black Felt Slippers for

||
the men folks. They’ll enjoy them during

Y their leisure hours. Padded leather heels
and soles and finished with neat grey plaid
collar. Sizes 6, 7, 8, 9, 10, 11.

Leather
Soles

co /ico Wear these
52-450 Men’s Black
Felt Boots with overshoes

and you have a warm driving

outfit at a small outlay.

Light-weight leather soles,

low, broad heels and plain

toes. Well made and easy

on the feet. Sizes 6, 7, 8,

9,10,11.

^ Felt
Wannigans
_ _ . _ _ Men’s Black Felt Wannigans;
52—462 low heels, leather soles, leather
facings. Wear them with overshoes.

Sizes 6, 7, 8, 9, 10, 11.

Try a Pair!
_ - ... Men’s Hi-cut
52-463 Black All-
Felt Fillers for use with
heavy rubbers. They
are extra comfortable,
durable and are low
priced. Sizes 6, 7, 8,

I Pair

House Slippers
_ _ _ . Be sure to in-
52—4Sf4 elude a pair of
these Sheepskin Slippers in
your next order. They’ll
mean extra comfort tor the
men folk on winter nights
at home. Lined with warm
natural wool. Sizes 6, 7,

I Pair

For Leisure Hours
_ . . _ _ These comfort-
52-4 i y able-looking Plaid
Cloth SUppers will be ap-

E
reciated by men for leisure
ours at home. Neat collar,

padded leather heels and soles.
Sizes 6, 7, 8, 9, 10, 11.

Extra
Warm High-Cut Boots

_ — . An extra quality Black Felt
5Z-4bU has been used in making
these men’s liigh-cut Boots. They
have thick felt soles and
rubber heels and are well —J5 PSJ
recommended in every way. —

—

Sizes 6, 7, 8, 9, 10, 11. WPalr

Made
Seam Iess

_ _ ’ Note the special construction
52-464 of these men Black FeltBoots
and you’ll agree that here you have ex-
ceptionally desirable cold weather
footwear. Fitted with thick felt t
soles and heels; uppers are made I ?)
from one pieco of felt. Sizes 6,7, m

8,9,10,11. Pair Ai

Well Reinforced InpITr Comfortable Last

0 Men’s Black Felt Boots with
52-458 Leather-covered vamps, felt

soles and leather back-straps. Well-
made and decidedly comfortable. Sizes

6, 7, 8, 9, 10, 11.

Pair

__ ___ Men’swarm Black Felt Boots
52-475 with carefully-sewn leather
soles and low heels. Also reinforced with
leather around vamp, quarters and

facings. Sizes 6, 7, 8, 9, 10, 11.

;black

WARM FELT

ONE
PIECE
UPPER

. 1

-1
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Oil Your Shoepacks Often
They’ll Last Much Longer
Order Moccasins

and Shoepacks ('
j
/-mT' s&ptjg

& Larger than Boots \ "* ,

Pliable Elk
Moccasins

' In N

Two
Heights

Made for

Service
Elkhide Moccasins with split

leather top, for men and boys. Ex-
cellent cold weather footwear.

52-492. 7-eyelet. Men's « m p>
sizes 6, 7, 8, 9, 10, 11. I iDO

52-493. 5-eyelet. Men’s m m a
sizes 6, 7, 8. 9, 10, 11. I >4U

52-386. 4-eyelet. Boys’ m m
sizes 1, 2, 3, 4, 5. Pair. I I U

52-387. Small Boys’ sizes « 0\ 0\
11,12,13. Pair iUU

Sheepskin Wannigans
Try a pair of these men’s warm,wool-

lined Sheepskin Wannigans to wear
with overshoes and you’ll be delighted

with the comfort they give m cold

weather. Light in weight, but durable

and warm. Sizes 6, 7, 8, 9, 10, 11.

52-756 Per pair
4
.' 3.15

52-748 Per^pah?: 2.75

The special hand - sewn
I HU vamps add to the wearing

qualities of these men's Brown, Full-
Grain Cowhide Farm Boots. They
have single leather soles and insoles,
bellows tongues, through vamps and
all stitching is of stout waxed thread.
Sizes 6, 7, 8, 9, 10, 11.

V7J, Hand Sewn
__ About 14 ins. high, these
52—723 men’s Beefhide Shoepacks
are made from pliable, well-oiled stock, and
if kept oiled will give lots of service.

Strong, hand-sewn seams around vamps
and quarters. They are comfortable to
wfear, too, and the price is moderate for

such quality. Sizes 6, 7, 8, 9, 10, 11.

Order Moccasins
and Shoepacks
Larger

Oil Your Shoe-
packs Often
They’ll Last

\ Very Much
Than

Longer

y Here’s

A Feature

Value For

Men and
Boys

Chrome Tanned
Moccasins

For
Men and Boys

These Moccasins are noted for durability and
comfort, and you could not do better than try a
pair. Order larger than boots to allow for extra
socks.
52-491. Men’s sizes 6, 7, 8, 9, 10, 11. Pair. 1.65
52-497. Boys’ sizes 1, 2, 3, 4, 5. Pair.... 1.10
52-498. Small Boys’ sizes 11, 12, 13. Pair. 1.00

Exceptionally sturdy Oiled Beefhide Shoe-
packs for men and boys. Have hand-sewn
seams around vamps and quarters, and if kept
well oiled will give full satisfaction. 0% -m
62-721. Men’s sizes 6, 7, 8, 9, 10, 11. £/

U

52-799. Boys’ sizes 1, 2, 3, 4, 5. O OE
Per pair £.c3

High Tops To Exclude Snow
The men's sizes come in 10 or 7

__ eyelets and the boys in 7 eyelets only, .n »
“I but no matter which you order you’ll

get the same excellent quality, chrome-
tanned, long-wearing Moccasins, and

S, each at a price that means unusually
B good value.

H 52-489. 10-eyelet. Men’s 0% aa
1] sizes 6, 7, 8, 9, 10, 11. Pair.. iS.UU

52-490. 7-eyelet. Men’s * —t w
If sizes 6, 7, 8, 9, 10, 11. Pair.. I / O
H\ 52-499. 7-eyelet. Boys’ < aa
& sizes 1 , 2, 3, 4, 5. Pair.... I iww L

Worn ^****^^^
Under Overshoes
These Sheepskin Moccasins have

You'll like the sturdy, wear-
resisting qualities of these Oiled
Beefhide Shoepacks. Keep them
greased and they'll give long and
satisfactory service.
52-780. Men's sizes a < a

6, 7. 8, 9, 10, 11. Pair. C.IO
52-781. Boys’ sizes m aw

I
, 2, 3, 4, 5. Pair.. . 1 .DO

52-782. Small Boys' sizes « 4 a
II, 12,13. Pair 1.40

52-783. Little Lads’ sizes m 0% s—
8,9,10. Pair I .20

natural wool lining, and are
comfort when worn under
in cold weather.
52-749. Men’s high cut.

Sizes 6, 7, 8, 9, 10, 11. Pr.
52-747. Men’s low cut.

Sizes 6, 7, 8, 9, 10, 11. Pr.
52-746. Boys’ low cut.

Sizes 1, 2, 3, 4, 5. Pair.

.

a great
rubbersExtra Durable

co too These men’s 10-inch Oiled
02— ( 22 Beefhide Shoepacks are made
from highest grade materials, and if kept
well oiled will wear well and satisfactorily.
Made with the hand-sewn draw-string
seam. Sizes 6, 7, 8, 9, 10, 11.

wa A No. 1 quality, Sports-
02- f 24 man’s Be.fhJdo Shoe-
packs, about 14 Ins. high; special
non-chafe heel construction and
draw-string seam around vamps.
Excellent value. Sizes 6, 7, 8, 9,
10 , 11 .
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Built For Hard Service
Made from good quality Black Gum Rubber, these

lopular 2-bucklo patterns liave substantial soles and solid
ieels, and are good value at the prices.

-a -TO A Men's sizes 6, 7, 8, 9, 10, 11 , 12. ty
j2-784 Per pair ZmZ5
-a 70C Boys’ Sizes 1, 2, 3, 4, 5. f QE>2-7o5 Per pair 1 iOO
-o -mo Small Boys' sizes 11, 12, 13. • AA>2-786 Per pair 1 .60

White
Rockproof

Men’s Moc-
casin Pattern Laced
Gum Rubbers, with rolled edge
soles and solid heels; make excellent
footwear for the man who appreciates
dry feet. Note the very low price,
and get your order In early. Sizes

Pair

co teo Substantially built White
54- I 52 Rockproof Rubbers for
men. It will be hard to beat the
wearing qualities of these boots, as
they are made from first quality
White Rockproof Rubber with
grey rubber foxing, solid rubber heels
and extension soles; full-bellows
tongues. They are comfortable to
wear and we can thoroughly recom-
mend them. Sizes 6, 7, 8, 9, 10, 11.

Note tn<

V\e3vy

vy/*'
1®

Rolled
Ed9eS

Medium
Weight
co -700 Men’s super-quality All-
02-700 White Gum Rubbers,

k built on the moccasin pattern, with

White Rubber Soles
For Men and Boys

52-707. Men’s sizes ji
6, 7, 8, 9, 10, 11. Pair.. . Z.4U

52-714. Boys’ sizes *% i
1, 2, 3, 4, 5. Pair 2.1 U

Particularly neat-fitting Rubbers
for men and boys are these shown
here. Made from first quality Black
Gum Rubber, with white soles
finished with rolled edges; solid
rubber heels and bellows tongues.
Strong, light-weight rubbers and
good value at this price.

solid heels and roll-edge soles. A I

rubber you can depend upon.
6, 7, 8, 9, 10, 11.

V Pair Serviceable
eo Ann Outdoor workers will
52-496 like this pattern with
its high Black Leather top. About
14^2 ins- high- bottoms are made
from good quality Black Rubber
with white rubber roll-edge soles
and solid-rubber heels. Marked
at a low price for such good foot-
wear. Sizes 6, 7, 8, 9, 10. 11.

Another •'/

Fine Type
You have choice of three heights: 7 ins.,

12 ins., or 15 ins., and all are made from good
quality Snag-proof Rubber, and have
Black Leather tops. Solid heels; medium
weight soles. Sizes 6, 7, 8, 9, 10, 11, 12.
52-771. 7-inch. Per pair 2.30
52-437. 12-inch. Per pair 3.1 5
52-772. 15-inch. Per pair 3.55

Men’s
Heavy
Felt
Boot
Socks

Dependable /ry
In Wear ™ Pa,r

co 7?n Try a Palr °f these men’s first
52“ l fU quality 2-buckle, heavy Black
Duck Snagproof Rubbers and experience
the foot comfort, wear and value they
afford. Heavy roll-edge soles and solid
rubber heels, complete an extra strong

rubber. Sizes 6, 7, 8, 9, 10, 11, 12.

With these Socks and
Rubbers you’re ready for
cold, stormy weather.
Rubbers are made from
first quality Black Snag-
proof Rubber, with solid
heels and roll-edge soles.
Wide top; specially made
to fit over ielt socks. The
Socks are made from thick,
heavy telt with leather
reinforcing. Sizes for each,
6, 7, 8, 9, 10, 11, 12.

52 -476 . Felt Boot
Socks only. « c
Per pair I ,9 KJ

12 -777 . Black
Rubber Boots only.

a Pair.. . 2.75
/Desirable Leather Top

Gum Rubbers
Quality

Men’s and boys’ first quality Blaok Duok Rubbers,
with heavy soles and rolled edges. Excellent value and
thoroughly dependable.
62 -711 . Men’s sizes 62 -712 . Boys’ sizes

!i°«.,
»:

,’;2.46 1.95
62 -713 . 9maII Boys’ « -j »“

sizes 11. 12. 13. Pair I ./O

ca a nr- These men’s good qual-
52—495 ity Black Moccasin-
Style Gum Rubbers, with leather
tops are about 9 ins. high and have roll-edge soles. Well made
and light in weight. Sizes 6, 7, 8, 9, 10, 11.

Snagp*

HEAVY

160 ^T. EATON Warm Woolen Socks to Wear With These Rubbers Are on Page 161 winter
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Reliable
in Every Way

Choice of 7-inch, 9-inch, 12-inch
or 15-inch height, measuring from
heel seat to boot top, is given in these
men's Heavy Snagproof Rubbers
with full grain leather tops. Heavy
roll-edge soles and solid heels. First
quality throughout. Sizes 6, 7, 8,

12 .

7-inch. 52-775. 12-inch.

1.69 St... 3.70
9-inch. 52-776. 15-inch.

[.19 {X... 4.35

co Tf\-1 Serviceability has
04“ fUl been the aim in
making these men’s sturdy,
first quality Black Duck
Rubbers with white foxing
and heavy rubber soles, and in
addition you’ll have comfort
and the benefit of a low price.
Sizes 6, 7, 8, 9, 10, 11.

52-774,
Per
pair. .

.

52-706
Men’s

Knitted
Socks

3 or 4

Eyelet

'

Style

White Rockproof Rubbers
52-758 eyelets. 52-759 eyelets.

pah 3.15 pah 3.00
Sizes 6, 7, 8, 9, 10, 11, 12,

These capable-looking, heavy White
Rubbers are built to meet the demands of
miners and quarrymen who need special wear-
resisting footwear. Choice of 3 or 4-eyelet
style, but both have substantial roll-edge soles
and solid rubber heels.

A Splendid

Choice of

Four Heights
in

First Quality

Snagproof
Rubbers j

With Full-Grain K*

Leather Tops

Light
But Durable

Made in moccasin pattern from
good quality Black Gum Rubber,
and fitted with strong duck tops.
Have corrugated rubber soles with
rolled edges. They’re good value and
comfortable to wear.

52-720. Men’s sizes

6, 7, 8, 9, 10, 11. Pah C.UU
52-763. Boys’ sizes m f-a

1, 2, 3, 4, 5. Pah I .5>U
52-764. Small Boys’ sizes « n

10,11,12,13. Pah I.OU
52-765. Little Lads’ sizes m 9 c-

6, 7, 8, 9. Pair I .19

First Quality

52-769 it s service and '

value that you're

after, try a pah of these

men’s Black Duck Snag-
proof Rubbers, with solid

rubber heels and roll-edge

sqles. Made from first

quality stock, they should

give every satisfaction.

Sizes 6, 7, 8, 9, 10, 11, 12.

Specially Reinforced
CO-77

a

Are you looking for
° a dependable Hunt-

ing Boot at a moderate price?
Or you may only be looking for

a class of rubber footwear that
will protect you on your daily
round of work in stormy or wet
weather. Try these men’s
sturdy Black Snagproof Rub-
ber high-cut boots, and we
think you'll get satisfaction.
Solid rubber heels. Good
weight soles; and tongues rein-
forced with leather. Sizes

6. 7, 8, 9, 10. 11.

In Five or Three Eyelets
Men’s dependable first quality Black

Duck Snagproof Rubbers, with heavy
white rubber roll-edge soles and foxing.
Choice of 5 or 3 eyelets, but both are well-
made, comfortable and thoroughly reliable.
Sizes 6, 7, 8, 9, 10, 11, 12. * CZ
52-754. 5 eyelets. Per pah wi I 9

52-755. 3 eyelets. Per pair... 2.85

Socks to Wear With Rubber Boots
Here’s a splendid group of Lumbermen’s Socks to wear with heavy

rubbers, moccasins, etc. Carefully made to ensure comfort and durability.

52-704. Men’s Black and Red 52-702. Men’s Black Cotton and
Wool and Cotton Socks. "7 Wool Socks. ng
Per pah / OC Per pah 09C

52-705. Boys’ Black and Red 52-703. Boys’ Black Cotton and
Wool and Cotton Socks. Ag Wool Socks. aa.
Per pah OOC Per pah OvC

52-706. Men’s Black Knitted Socks, Wool with small per- « < a
centage of Cotton. Per pah w

Value and Service
Sturdy Black Gum Rubbers for Men

and Boys. Solid heels, good weight soles
and reinforced tongues.

a a -,n o Men's sizes 6. 7, 8, 9, a ap
52-708 10,11,12. Pair C.CO
co AAA Boys’ sizes 1,2, 3,4, 5. < jjj-5Z— 709 Per pah I iu9
pa a. a Small Boys’ sizes 8, 9, f aa
52-71 0 10, 11, 12, 13. Pah... 1>bU
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WHEN ORDERING RUBBERS
If possible give Catalogue number and sire

of shoes you wish them to fit.

Heavy solo shoos neod half or full slxe /?
^"Nslargor Rubbers; singlesolos usually s^ tako same sixo Rubbers.

For
Men and Boys
Men's and boys’ good quality plain

Black Rubbers with medium round toes
and good weight soles.

52-725. Men’s sizes 6 P 7, 8, Od
9,10,11,12. Pair OOC

52-726. Boys' sizes 1, 2, 3, “9 is
4, 5. Pair 7 OC

52-727. Small Boys’ sizes
11,12,13. Pair ' 67C

52-730. Little Lads’ sizes mm.
8, 9, 10. Pair OOC

Black Roll-Edge Rubbers
Pine-grade Rubbers, built in extra

wear-resisting fashion. Will fit medium
wide toes.

52-793. Men’s sizes 6 to 11, in « mm
half sizes, and 12. Per pair. ... I iU3

52-794. Boys’ sizes 1, 2, 3, 4, 5. A/\m
Per pair 9UC

52-795. Small Boys’ sizes 10, mm.
11,12,13. Per pair OUC

In Jersey
Cloth or Cashmerette
Men’s 3-buckle Overshoes in

Jersey Cloth or Cashmerette. Good
quality, made to fit recede and
semi-recede boots. Sizes 6 to 11,
in half sizes.

m a a r- Cashmerette. m mm
52-445 Per pair CiOo
CO a a a Jersey Cloth, m mm
52-444 Per pair... i

™ Pair

Rubber Vamps
co AA*> Men's Black Cashmer-
04-44J etto Lace Boots with
rubber-covered vamps and quarters.
Good weight rubber soles and solid
rubber heels. Serviceable and warm.
Sizes 6, 7, 8, 9, 10, 11.

Style Rubbers
~~

co too Intended lor boots made on
. 52- / 2o extra wide lasts, such as felt

boots, etc. First quality Rubbers,
well-made and reliable.

...
' Sizes 6, 7, 8, 9, 10, 11, 12. Pair

Storm Rubbers For Men
motm o First quality Black Storm
02 I Do Rubbers cut in the popular
high front style to give extra protection
in stormy weather. Sizes 6 to 11, in

half sizes, and 12.

For Recede or Round Toes
Pine light-weight Black Rubbers for men and

>. Men’s sizes 6 to 11, in half sizes, and 12;
Boys’ sizes 1, 2, 3, 4, 5.

52-738. Men’s Recede mm.
Toe Rubbers. Pair 9oC

52-739. Men’s Round q©
Toe Rubbers. Pair 5CC

yMk 52-729. Boys’ Recede ©*-
Toe Rubbers. Pair- OOC

Bo
e
;s’

S

Ov
rersho>^»

Built for comfort and durabihty
are these 2-buckle Cashmerette
Overshoes. Full round toes and low
heels.

52-745. Men’s sizes rs. mm
6, 7, 8, 9, 10, 11, 12. Pair. Z.30

52-742. Boys’ sizes m < m
1, 2, 3, 4, 5. Pair ZalO

Felt Fillers

For Rubber Boots

CO ACC Wear them in-
52-4bb side your,
heavy Rubber Boots and *

experience their warmth
and comfort. They are A
well made from good jgm
quality felt in light 4$.*

weight style. •

Full-

Fitting

Style

Black Jersey Cloth Pair
Choice of medium round toes or medium recede

toes is given here in these Men’s comfortable Black
Jersey Cloth Storm Rubbers. Sizes 6 to 1

1

,
in half

sizes, and 12.

52-790. Medium wide 52-791. Medium re-
toes. cede toes.

Fine Quality Jersey Cloth
Men’s full - fitting, 1 - buckle Black
Jersey Cloth Overshoes. Low heels,
er quality overshoes at a moderate price.
1 1 , in half sizes, and 12.

Fillers In Heavy Rubbers
Save Extra Socks

Very
Low
Price

cm -7 a a Men's
52-744 snug,
comfortable, 1-

buckle, 2-strap Over-
shoes of good quality
Cashmerette. Excel-
lent value at this
price, and most desir-
able footwear for cold,
stormy weather. Will
flit medium round
toe.

Sizes Afir

Men’s Snow
Excluders

CM T 4 M Men’s
52-743 Black
Cashmerette 4-

buckle Overshoes,
full bellows tongue.
Very comfortable and
an excellent value.

Sizes AfiC
PairPair

Made to Fit

Medium Round
Toe Shoes

Here’s a popular lino of Overshoos. Made from
Black Cashmerette, they are In the 1-buckle style, and
have good quality corrugated rubber soles. Neat-looking
overshoes and marked at a very low price. Will fit

medium round too. i mm
52-796. Men’s sizes 6, 7, 8, 9, 10, 11, 12. Pr. I >09
62-797. Boys’ sizes 1, 2, 3, 4, 5. « mm

Per pair kSfW
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Special
antiseptic

Mtowder

I Olpgl^f

WlATONCt; iCATONC0^Men’s Thick Felt Insoles
52-7488. Cut from extra quality harness

felt. Will keep the feet warm and absorb
perspiration. Easily taken out each night to
dry. Sizes 6

, 7, 8
, 9, 10, 11. « B.

Per pair I OC

52-7577.
Water-Tite, a
liquid form of
dressing for
water - proofing
and softening
boots, harness
and all kinds of
leather goods.
Simple to apply
and very efiec-

Per can. 20c

52-7677
Use inside foot-
wear and on the
feet. Prevents
excessive perspir-
ation. Has a
pleasant medici-
nal odor. In per-
forated top tin.

11 .... 15c

Kende^i

Insole II

For men and
women, will
add greatly
to foot com-
fort.

52-7499.
Men’s sizes

6, 7, 8, 9, 10,

Pair... 1 5C
52-7500.

Women's sizes

52-7888.

Kendex In-
soles are non-
conductors

and eliminate
burning and
stinging feet.

52-7466. Ventiplex Insoles for men,
for wearing In rubbers or boots, made of felt.

Sizes 6, 7. 8, 9, 10, 11.
Per pair 57C
52-7477. Women's sizes 3, 4, 5, ®

6,7. Per pair OC 52-7700.
Softens and adds
to the life of the
leather, In ad-
dition to pre-
serving the nice
appearance of& Jar 20C

52-7722.
Cleans and re-
stores Suede
and Ooze foot-
wear. Colors
Light Grey, Grey
Fawn, Dark
Brown and Black

§?..... 20c

First Quality
Durable and comfortable. First

quality Black Gum Rubbers; solid

heels and good weight soles.

52-750. Men's sizes #T . a
6, 7, 8, 9, 10, 11, 12. Pair.. Oa 1 V
52-734. Boys' sizes a

1,2,3, 4, 6. Pair 4.40
52-735. Small Boys' m #•*#•*
sizes 11, 12. 13. Pair. CaUU

Co tot Men’s Knee-Length Black
Dt- 1 0 1 " All-Rubber Boots of high-
est quality material. No fabric to rot;
can be repaired like a motor tube If

punctured, and are oil-

proof and acid proof. 4h AP
Can be washed Inside and U%
dried Immediately . Solid JfVV
beets and extension soles. .

Note tbe reinforcements. U
Sizes 6, 7, 8, 9, 10, 11, 12. .

Lamb’s Wool Soles
52-741 1. Men's sizes 6, 7, 8, 9, 10, 11.

Pair 70c
52-7422. Women's sizes 3, 4, 5, 6, 7.

Pair 55c
52-7433. Misses’ sizes 11, 12, 13, 1, 2.

Pair 50c
52-7444. Girl's sizes 6, 7, 8, 9, 10. Pr. 45c
52-7455. Child's sizes 1. 2, 3, 4, 6. Pr. 40c

Heel Cushions For
Men or Women

s’ . An excellent

(
_ device for

\SVSHi o/u K absorbing
" I \ the shocks

J and making
\ walking a

.ir-eff5^ pleasure.
v

Leather
tops and cushion rubber bot-
toms.

52-7733. Men’s. OR#*
Per pair 6wC

52-7744. Women’s. OK#*

Men’s

Leather

Work

Leggings

Note

This

Special

Quality

Arch Supports
52-7655. These Arch Supports are

designed to relieve aching and tired feet.
Give size of shoe worn. Men’s or m bbWomen's. Price, per pair I if 3

Polishing Mittens
52-7988. Made In layers of

fleeced cotton. Wben one is dirty
tear it off. 1 IS-.
Each I OC

Black, Mahogany and Brown
>2-7800. Black Paste Polish. Tin.. 12c
>2-7822. Mahogany Paste Polish. Tin 1 2c
>2-7833. Brown Paste Polish. Tin. 12c

Bunion Protectors

lUU£t,
i i ITTlMAll' I

try this
lm-

- mmiatif'

proved
leather protector. When ordering
state whether wanted for right or
left fopt.

52-7633. Men's, c«
right, or left. Each o9C
52-7644. Women’s, OIK#*

right or left. Each OvC

52-7877. Heel Grips, for

women’s Oxfords and pumps.
They keep the heel from
slipping up and down « o
in shoe. Per pair. . . . IOC

Nugget Outfit
52-7788. Cardboard box containing

Polish, Pad and Brush; very handy when
travelling. Black or Tan. State kind
required 9UC

Jet Black Dyoline
52-7699. A permanent black stain for

dyeing colored leathers: f O#,
Per bottle I OC

52-7966.
Men’,

Cut Leather
Heel Lifts.
Pair 13c

Waterproof Paste
52-7855. Waterproof Paste keeps the

feet dry and preserves leather In your e
shoes. Per tin I UC

52-7977.
Women's Heel
Lifts.
Pair 8c

Nugget Polish
52-7777. Nugget Polish, in

2-oz. tin. Black or Tan. Each...

__ __#* Men's
52-779 Black
Split Leather
Work Leggings, made from
good quality stock. Will give
excellent protection from wet or
dirt and are decidedly low
priced. Made from 13 to 17-in.

calf measurements. Give size

in Inches around calf of leg.

Black
Rubber
Heels.

52-7900.

Send size
of heel on
slip of paper.

Men's ft ft _
pair. CUC

Tap and Half Soles
52-7933. Men’s extra quality

Tap Soles.
Size 9. Pair 65c
Size 11. Pair 70c
52-7944. Men’s Leather

Half Soles.
Size 9. Pair 45c
Size 11. Pair 50c
52-7955. Women’s or Boys'.

Size 5. Pair 40c
Size 7. Pair 45c

For Repairing
Rubbers
52-7999.

Cement In tubes,
for mending rubber
or leather. m r-
Per tube . . I OC

Shoe
Creamco tqQ Splendidly built for

Ot*l3o men who need de-

g
indable, hard-wearing Rubber
oots. Made from first quality

Black Gum Rubber with duck
vamps, white foxings and red
rubber soles and heels. Big
favorites. .

oewn>

52-7866. For all

fine leathers. Black,
Tan, Brown or Neu-

Per Jar 20C
52-7911. Women’s

sizes. Pair

Reliable Rubber
Boots for Miners
or Quarrymen

At a Moderate Price

rn ... If you require extra

dependable Rubber
Boots you'll appreciate the

excellent quality of these men’s
White Rockproof Rubbers in

knee length. Just the thing for

quarrymen or miners whose
footwear must have extra wear-

Constructed
For Rough

Wear
.. These men’s

•Jf splendid-
looking All-white Duck
Rubber Boots, which
are termed The Miner's

Favorite, are made in

knee length and have
been built to stand
rough wearing conditions.

Given a fair trial they

will be found to be
trustworthy boots, and
are marked at an honest
price. They have roll-

edge soles and solid

heels. Sizes 6, 7, 8,

9, 10, 11, 12.

Made In

Three

Heights

iN? I QUALITY
ROCKPROOF
RUBBER

All Of

First

Quality

Rubber
resisting qualities. Ruggedly
built with solid rubber heels

and sturdy extension soles, and
indeed you'll find it hard to

equal the excellent quality of

these rubbers at any price.

Sizes 6, 7, 8, 9, 10, 11.

Men’s first quality Black Gum Rubbers with solid

heels, red rubber soles and strongly reinforced at all points.
Sizes 6, 7, 8, 9, 10, 11, 12.

CO TOC Kneo Length. Q RK52-736 Per pair

52-732 Por pair!".*"
8 *”.' 4.85

52-733 P;?X"‘
,h

\ 5.35
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Women’s Lined
Suede Gloves

"GOOD VALUE AND
RELIABILITY”

Pair

Colors Grey or Brown.
Sizes 6, 6^, 7, 7^, 8. 8Y2 .

CO C70 No introduction of this glove is needed, as it

OO-O i C
js very popular among our many Mail Order

customers. “EATON-MADE” from selected suede-

finished Sheepskin with well-sewn seams, neat stitched

points, one dome fastener and cosy fleeced lining. Ideal

for comfort as well as for neat appearance.

Women’s Washable
Chamo-Suede Gloves

Pair

Serviceable and Practical
Colors Mode, Log Cabin, Brown, Grey or Black.

Sizes 6, 6}£. 7, 7>£, 8.

CO Cf\C Splendid Suede fabric (known as Chamoisette)
DO”DUO js used ^ the making of this neat, serviceable

and practical Glove. Made specially for us for an out-

standing EATONIA value. Has two dome fasteners,

neat embroidered points, and the special feature of double
finger-tips for added service. At the moderate price

quoted almost everyone can afford to have two or three

pairs to match their different costumes.

Women’s Stylish Kid Gloves
Colors Mode, Grey, Brown or Black.

Sizes 6, 614. 6 6^, 7, 7M, 7X, 1%, 8.

CO CArt Choice quality, dressy Kid Gloves,
DO-bUU Made-in-Prance from select, pli-

able skins with neat oversewn seams, Paris

points and two dome fasteners. Always
ideal for dress occasions, and a typical

EATONIA value which we highly recommend.

Women’s Plain Knit
Woolen Gloves

Colors Fawn, Grey,' Navy, Brown
or Black.

Sizes Small, Medium or Large. P

a

CO ccn ExcePtionally well-made, comfortable Gloves
bo—bOU of British manufacture in plain-knit seamless

style as illustrated. Knitted from dependable All-Wool
yams with close-fitting jersey wrists. We anticipate a
big demand for this popular, low-priced, neat-appearing
glove, so order your size and color early.

Women’s Fine
French Kid Gloves

gatonia
A SURE SIGN

OF OUTSTANDING VALUE
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Women’s
‘‘Fur Wrist”
Lined Suede

O QC Brown only.

Sizes 6, 6M,
Pair 7, 7M, 8.

68-674. “EATON-
MADE" Gloves of selected
suede-finished Sheepskin,
with cosy fleeced lining.

Women’s Fur>Lined Suede
Colors Grey or Brown.
Sizes 6, 6H, 7, 7H, 8.

68-675. Always popular for good
wear and comfort Is this splendid
Canadian-made Glove of selected quality
suede-flnished Sheepskin. Cosy fur

lining; one dome fastener
and neat stitched points.

Women’s Fancy Kid Gloves

Imitation
,

Astrachan

98C Pair
Color Black only.
Sizes Medium or

Large.
68-687. Durable

Driving Mitts of >
evenly-curled imita- jc-

tion Astrachan cloth .

£

Have stiff flared cuffs
sheepskin palms,
and fleeced lining. Jr*

Women’s
Woolen

Gauntlet Mitts 1.19 K,
Women’s Fancy
Woolen Gauntlets
Colors Fawn, Grey or Brown.
Sizes Small, Medium or Large.

68-660. Imported, stylish and com-
fortable Gauntlets of British manufacture,
knitted from soft, serviceable All-Wool
yarns, with roomy fancy-colored striped
cuffs, as Illustrated, and plaln-kult, seamless
palms and Angers.

Women’s Black Leather
Comfort Mitts

Color Black only.
Sizes Medium or Large.

68-685. Another new line added to our
glove range. Durable and comfortable
Driving or Work Mitts, made from strong,
pliable Dogskin, with warm knitted lining and
snug-fitting ribbed cuffs.

One Full i— . p©r
Medium 0\JC Pair

Colors Fawn, Navy, Cardi-
nal, Brown or Black.

68 -666 . Comfortable
and serviceable Mittens,
knitted from durable All-
Wool, 2-ply yarns with long
gauntlet cuffs, as Illustrated.

hTliTSTJ'tJ Vvn'A;

Women’s Fleece-Lined
Capeskin Gloves

Color Brown only. Sizes 6, 7, 7y2 , 8.

©'g-673. Another “EATON-MADE” item of

which we axe justly proud. Choice pliable Sheep-
skin, known as Capeskin, combined with cosy

fleeced lining makes this ideal for good appear-

ance, splendid wear and real comfort. Has one
dome fastener and neat stitched points.

150
J Pair

Women’s Unlined Suede
Colors Grey or Black,

Sizes 6, 6 Yi, 6M, 6M, 7, 7K, 7K.
68-601 . Dressy French Suede Gloves,

neatly cut and made from choice, pliable
skins by skilled glove operators. Have
pique-sewn seams, Imperial points and two
dome fasteners. Ideal as gifts.

Pair

Women’s
Silk-Lined Suede

Colors Groy or Black,

Sizes 6, 6J*. 6H, 6%, 7, 7 Yi, 7H.
_ 68-602. Imported, selected quality
Dress Gloves of French Suede, with neat
Imperial points, pique-sewn seams, two dome
fasteners and snug-flttlng silk lining.

All-Wool

Pair

Women’s
Imported

Gloves
Colors Fawn, Grey, Brown or Black.

Sizes Small, Medium or Large.
68-656, Unusually well-made and

comfortable Gloves of British manufacture,
knitted from soft, selected All-Wool yarns
In plain-knit, seamless style, with close-
fitting ribbed Jersey wrists, as Illustrated.

How to Measure
Pass tape measure around

knuckles, but not over the
thumb; draw moderately
close, neither loose nor tight.
Number of inches around
hand thus measured is

size you should wear.
For children give age only.
When ordering also please

be sure to state the_ color
desired, where a choice of

colors is given.

Pair

Women’s
Lined

Suede
Mitts

Color Brown only.
'

Sizes 6M, 7, 7>£, 8.

68-681. “EATON-MADE" from
suede-flnlshed Sheepskin of selected, pliable
quality, with elastic shirred wrists, neat
raised points and warm fleeced lining.

Colors Mode, Tan or Grey.

Sizes 6, 6X, 6H, 6M, 7, 7K, 7H. PAIR

68 -608 . One of Dame Fashion's latest
designs in the new Fancy Kid Gloves so much in
demand. Made from fine, choice, pliable skins with

neat stitched points, over-sewn seams, one dome
fastener and attractive patterned turn cuff,

as illustrated.

I Pair

Women’s Silk-Lined
Chamo-Suede Gloves

Colors Mode, Grey, Brown or Black.

Sizes 6, 6M. 7, 7H, 8.

68 *6

1

6 - Increasingly popular is this
practical Washable Glove of suedo-ilnished
fabric, known as Chamoisette. Has at-
tractive embroidered points, two dome
fasteners and snug-fitting silk lining. A
serviceable, neat-appearing glove at a very
moderate price.
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CHILDREN READYHAVE. THE

Pair

Girl’s Fancy
Chamo-Suede
To fit girls 3 to 14 years.

Pair

Children’s Lined
Capeskin Gloves

Color Brown only.

To fit ages 3 to 14 years.

68-738. Another EATON
product, carefully cut. sewn and
finished from selected Sheepskin
known as capeskin. Neat raised
points; one dome fastener;

Oeeced lining
. /C'\

Pair WfilW
Girl’s
Fancy Woolen Gauntlets

Colors Fawn or Brown.
To fit ages 5 to 12 years.

68-719. Fancy Gauntlet Gloves ol

British manufacture for sports or dress
wear; knitted from serviceable All-Wool
yarns with pleasing colored striped cults
and fringe.

Colors Fawn or Brown.
68-706. Stylish and practical Gloves

made from washable suede-finished fabric
with neat trimmed turn cults, embroidered
points and one dome fastener.

Children’s Lined
Suede Mitts
Color Brown only.

To fit ages 3 to 14 years.

68-745. AA“EATON- QC.
MADE” from

,
pliable. suede-

/ finished Sheepskin with
snug-flttiQg elastic shirred
wrists, neat raised points
and cosy fleeced lining.

Very comfortable for cold
weather.

Pair \

Girl’s
“Scotch

Knit”
Gloves

To fit ages 6 to 1 5 yrs.

68-760 lar
e
and

P
r£-

liable Comfort Mitts.
Canadian -Made from
durable split leather
commonly called Mule-
skin. Have snug-
fitting knitted union
lining and close-fit-

ting ribbed cotton
and wool cuffs. Re-
commended for dur-
ability and comfort.

Lovat fawn, oi Heather
Brown.

To fit ages 6 to 12 years.

68-723. Knitted from serviceable All-Wool
yarns with roomy, ribbed gauntlet cuffs as Illus-

trated, and cosy brushed finish. Comfortable
and neat-appearing gloves, low-priced.

Colors White,

Children’s Lined Suede
Color Brown only. To fit ages 3 to 12 yrs.

_ _ ___ “EATON- MADE” from pliable
00-737 suede-finished Sheepskin with
cosy, fleeced lining; one dome fastener and
neat raised points. Highly recommended for

real comfort and neat appearance.
White Woolen

Infantees
Color White only. To fit Infants

up to 18 months. _ _
68-715. ‘'Made-QCjfc

In-Knclaud ” from fine, g zlK
soft, All-Wool yarns.MVV
A dainty and comfort- p_:«
able mitten for the wee ‘

babe, and at this low price two or
three pairs should be provided.

Youth’s ^j*AA
Heather Woolen Vvw

Gloves Per Pair
Color Heather Brown only.
To fit ages 13 to 17 years.

68-724. Splendid Gloves,
“ Scotch Knit" from durable All-Wool
yarns with leather-bound wrists and
oue dome fastener.

Youth’s 4 AM-
Lined Suede I v

Color Brown only. pep pai|l

To fit yo.utha 13 to 16 years.

68-741. “EATON-MADE,"
euede-flnished Sheepskin Gloves, with
neat raised points, one dome fastener
and cosily fleece-lined.

Boy’s
Leather Pullovers
To fit agos 9 to 14 years.

Well-made. durable Pullover
Mitts with elastic shirred wrists as
Illustrated and out roomy to fit over
knitted mitts.
68-765. Muleskln, a e.

per pair *f3C
68-769. Horsehlde. 0K#>

per pair OwC

Pair

Boy’s Heather
Woolen Gloves

Color Heather Brown only.
To fit uges 6 to 16 years.

68-722. Well-made seamless
Gloves of British manufacture knitted
rrom All-Wool yarns with close-fitting
Jersey wrists

Children’s Washable
Chamo-Suede

Canadian-Made from suodc-
flnlsbed washable fabric, with one
dome fastener and neat stltohed

Dolnts.
88-702. To fit girls 3 to 12

years. Fawn only.
68-703. To fit Boys 4 to 14

yoars. Groy or Brown. Bo
sure to state age, and

color wanted. Per pair 3UG

Boy’s Split Calfskin Pair
To fit ages 10 to IS years.

68-762. An old-time favorite owing to Its

splendid wearing qualities and genuine comfort.
Made from pliable spilt leather with cosy union
lining, roomy flared gauntlet cuds and extra Inner
ribbed knitted cuffs.
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Girl’s Plain
All-Wool Gloves

Colors Fawn, Cardinal, Navy
or Brown.

To fit ages 5 to 12 years.

68-720 Knit”; ACft
plain seamless Gloves TVV
made from service- _ .

able All-Wool yarns, “air
with close-fitting ribbed jersey
wrists. Comfortable and neat
in appearance.

Children’s
Double Union Mitts

Color Black only.
To fit ages 5 to 12 years.

68-725 fooi
y a rn s together feVw
with serviceable — .

cotton yarns com- rair
bine to make this a durable
and comfortable Mitten. Has
close-fitting wrists and Is very
low In price.

Boy’s “Hand Knit”
Work Mitts

Colors Red and Black; or Blue
and Black.

To fit ages 9 to 14 years.

£Q Knitted from durable
DO" I DO woolen yarns with a
small percentage of cotton. Al-
ways popular for good wear and
comfort. Very moderately priced.

Children’s Imitation Astrachan
Color Black only. To fit ages 7 to 14 years.

oQ 7p/j Snug-fitting, durable and neat in
DO" lOD appearance is this well-made Mitten, as
illustrated. Made from imitation Astrachan
Cloth, with elastic-shirred wrists, split leather
palms and cosy fleeced lining.

Youth’s ImitationAstrachan
Color Black only. To fit youths 13 to 16 years.

CQ 7CQ Serviceable, neat and comfortable
DO" i OO Mitts reasonably priced. Made from
cosy, imitation Astrachan Cloth, with durable
split leather palms, roomy stiff flared gauntlet
cuffs and snug-fitting fleeced lining.

' Children’s #Jl|
Imitation $1
Astrachan
Color Grey only.

To fit ages 4 to 7 years.

gn 7ce Always popular for real
DO-

1

OO comfort and neat appear-
ance. Canadian - made from
evenly-curled Imitation Astrachan
Cloth, witb roomy, flared stiff cuffs,
black split leather palms, and cosy,
fleeced lining.

| 96 Pair

Boy’s Horsehide Comfort Mitts
To fit ages 7 to 14 years.

CO 7CC Supreme for bard service and comfort-
DO- / DO able wear Is this Canadian-made
Mitt, made from strong pliable horsehide. Has
warm union knitted lining and snug-fitting cotton
and wool ribbed cuffs.

Boy’s Comfort
Mitts

To fit ages 7 to 14 years

68-763 °we CQ«
and comfortable iJ w
Mitt of pliable .

split cowhide; Pair
ribbed union knitted cuffs;

cosy fleeced lining.

Children’s ^
Ribbed Gauntlets
Colors White, Cardinal,
Brown, Navy, Camel,
Grey or Black.
To fit ages 5 to 12 years.

CQ 7Oft Exceptionally
DO" f OU moderate in
price and neat in appear-
ance are these Canadian-
made two-ply, All-Wool
Gauntlet Mitts, as Illust-
rated. Very popular for
real comfort for school,

play or sport wear.

GLOVES
le

Sore *

te Co'° r 4

Desired W
0rder»n9

Girl’s Heather Woolen Gloves
Colors White, Lovat Fawn, Heather Blue or

Heather Brown.
To fit ages 6 to 12 years.

CO 701 Neat ' popular “Scotch-Knit" Gloves,00-/41 made from durable All-Wool yarns.
In plaln-knlt, seamless weave with
ribbed Jersey wrists Moderately
priced and a value you will ^^70
find Is worthy In looks, com-
fort and wear.

Youth’s Leather
Comfort Mitts
To fit ages 1 5 to 1 7 years.

68-733
Per pair. . OUC
68-735
Per pair OOC
Made from tough, pli-

able leather, with snug
union knitted lining and
close-fitting ribbed cotton
and wool cuffs.

Children’s
Gauntlets

Color Brown only. fit ages 5 to 14 years.

68-767. Gauntlet Gloves. 68-770. Gauntlet Mitts.

Judging by the rapidly increasing sale of these Gaunt-
lets we know their popularity is justified by their splen-
did service, real comfort and neat appearance. Made
from pliable Sheepskin with roomy split leather cuffs,

\ leather fringe trimming and cosy fleeced lining.

Children’s Tggmp 1

Comfortable
Gauntlets
Colors Grey or Black. _
To fit ages 8 to 12 yrs. /hA
no -7C7 Increasing- f iliabo- lb I ly popular w
for real comfort and Pair
durability. Canadian - made
from evenly - curled Imitation
Astrachan Cloth, with black
split leather palms, roomy flared
stiff cuffs and warm fleeced lining

Youth’s
Leather

Pullovers

To fit ages 16 to 17 years.

68-732 Pe?p£i!.
n

'.

. . 50c
68-734 repair'

d
*\

. 85c
Well made from pliable

serviceable leather with elastic-
shirred wrists. Roomy In cut to
fit over knitted mitts.

“VV Pair

Youth’s Heather Wool
Color Heathor Brown only.

To fit youths 13 to 17 years.

CQ TOC Neat, comfortable Cana-
DO" f C.O dian-made Mittens knitted
from select, serviceable Afi-Wool yarns
In plain weave with ribbed wrists.
Better have several pairs at this low
price.
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Men’s Muleskin^^/^
Comfort Gloves
Sizes Small, Medium or Large.

68-859 MADE" °from AKa
pliable split leather, known WV»
as Muleskin, with well-sewn _ .

welted inseams, close-fitting Pair
ribbed comfort wrists and
cosy fleeced lining.

Men’s
Extra Large
Horsehide

1.19 K,

, i) Lined Hogskin
Sizes Small, Medium

or Largo.

68-850 MADE”" 1 AA
tram tough, pliable leW
Hogskin, with band- _ .

top cuffs of split leather. Pa I r
Has handy cord fasten-
er at wrists, welted thumb, and
Is cosily fleeced lined.

CO Qcc Made
DO-ODO extra
large for rncn with
big hands. Built
from good quality
Pliable horsehide with
leather welted seams,
cosy union knitted
lining and ribbed
knitted unloD cuffs.

rig Men’s Lined
||l Black Leather
1 11 Color Black only.
MW Sizes Small, Mediumw or Large.

68-856 it' 1 75
low-priced leather w
Driving Gaunt- pal-
lets, built from rar
strong, pliable Sheepskin,
with large, roomy imitation
leather cuffs. Have domed
strap wrist fastener and cosy
fleeced lining. ‘ ‘ EATON-
MADE.”

Men’s Horsehide

Comfort Mitts

One full Medium size.

R8-8fiQ Value exceptional is

here offered in this

well-made, durable Work Mitt

of medium-weight, strong, pli-

able horsehide. Has splendid

union knitted lining and cuff,

and welted thumb. Re'al

comfort at low cost.

Men’s
Buckskin Comfort Mitts

One full Medium size. 4 JP A
CO oce Durable, pliable I _ fl Jl
DO—ODD Buckskin Is used W W
In the making of this splendid _ .

Comfort Mitt, as Illustrated . Pa I
I*

Has warm wool and cotton
lining, snug double-knitted ribbed
cuff and seams protected by leather

welts.

Ulisimjllplfi
N ElNEBlSJ^LES

\\ Sizes Small, >

Medium or
'

Large.

Made from pliable split leather, known as
Muleskin, with stiff, roomy flared cuffs and
strongly-sewn welted inseams.

A. r*o Unlined Gauntlets. wm m
68-8Z7 Per pair #5

nr- r- Lined Gatmtlets. or.6o“o55 Per pair OdC

7 Men’s Horse-Faced
Mitts * -

One full Medium size. fl

’

CO oco Well-made Comfort Mitts; <
Do-ODZ built with high - grade,
pliable horsehide palms, strong spilt Pg
ieatber backs, handy detachable union

’

lining and close-fitting knitted union wrlsta.

One-Finger
Muleskin Gauntlets
Sizes Medium or Large.

Serviceable One-finger Gauntlet
Mitts, built from durable split

leather, known as Muleskin, with
stiff, roomy flared cuffs and welted
seams.

CO ODD Gaunt- aq.
68-000 lets. Per pan’.. OOC
68-834 E£

ed
£•"?&.. 79C

Men’s
Lined Auto Gauntlets
Color Black only. gm mm a

Sizes Small, Medium or Large. M / Jj.. oxo Popular high-grade Auto W
b0-040 Gauntlets, made with n_

;

M
superior quahty horsehide palms and ”31"
dependable sheepskin backs. Have stiff, roomy
flared leather cuffs, domed leather wrist straps

and cosy fleeced lining.

| Black
r
Dogskin

One full Medium
size.

Muleskin Comfort Mitts
One full Medium size,

teh. 68-867* Made of spilt

gOfe&s. leather, known as Mule-
skin, with warm knit>

•gW; ted union lining and
//

'

‘Ifffl®. snug-flttlng ribbed
/f-lv,. knitted

\ ” '’iL Per\ (lift V pair DOC

Hogskin Com-
fort Mitts

One full Medium size.

CO QcQ Exceptionally
DO-ODO reliable and
comfortable Mitts, made
from best quality, pliable
Hogskin, with strongly
sewn leather-welted In-
seoms. Have warm union
wool and cotton lining,

and elose-flttlng union
knitted cuffs. “EATON-
MADE.”, 1 AA

sT Per pair 1 .UU .

68-892 those
who prefer a Black
Comfort Work
Mitt, here Is a
splendid wearing,
well-made line of
pliable Dogskin.
Has cosy wool and
cotton lining and
elose-flttlng knitted
ribbed cuffs.

Men’s Lined Boulevard Horsehide
Sizes Medium or Large.

CO oro Ah unusually comfortable
Do-OOO and durable Driving Mitt,
with extra large roomy split leather

ouff. Has heavy, cosy fleeced lining,

— and extra Inner ribbed
Weil—-s. wool wrist.

FALL &
WINTER168 >'
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Men’s f
Reversible'
Muleskin '

M itts

WiJ 95C p|ir

w/f/ One full size, to
W/f fit over lining mitts.

¥// 68-832. Will
// give double wear.
I “EATON-MADE”

from pliable split
leather, known as

Muleskin. Well-sewn
outseams and patch

thumbs, reinforced ^
with rivets.

Men’s
Hogskin
Pullovers

One full size, to fit

over lining mitts.

68-838. Selected
quality, pliable Hog-
skin is used in the
making of these re-
liable “EATON-
M A D E ** Work
Mitts. Have elastic*
Shirred wrists m d
and welted j I
seams I I
throughout. mm*

Buckskin PulloversMen’s Dogskin Pullovers

One full size, to fit over lining mitts.

68-836. Tough, pliable A g\Dogskin is used in the XUA
making of these moderately- Vvv
priced, durable Work Mitts.

.

Have elastic-shirred wrists Pair
and welted seams throughout.

Muleskin Pullovers
One full size, to fit over lining mitts.

68-835. Pliable, wear- AA_.
resisting split leather, t| jCA
known as Muleskin; VVV
fashions these durable Pull-

.

over Mitts. Have elastic- Pair
shirred wrists and welted seams
throughout.

One full size, to fit over lining mitts.

68-837. Buckskin - _ _
leather, known for Its | EQ
toughness and flexibility Is I .Jg
used In the miking of these
serviceable “EATON- MADE" Pull-
over Mitts. Have well-sewn welted
seams throughout and elastic-shirred
Wrists.

Men’s
Horsehide 1
Pullovers ’

1.00 Pair
One full size, to flt

over lining mitts.

68-839 . Remarkable
Men’s Heavy

Horsehide Pullovers
One full size, to flt over knitted mitts

Men’s^P^Extra
Large Pullovers

68-847. “EATON- 4 APMADE" in a large, gen- I
erous size. Built from I .Jblf
splendid quality pliable Horsehide.
with well-sewn leather-welted Inseams,
bound tops and elastic-shirred wrists.

fefk Pair

Men’s
^1111^ Beaverette

Gauntlet Mitts
Sizes Medium or Large.

68-884. “EATON-MADE** from
evenly-furred sheep pelts with the
wool dyed to resemble Beaver. Has
roomy, flared lined cuffs, domed
leather wrist straps, serviceable horse-
hide palms, and extra heavy wool and
cotton fleeced lining.

value in supple, tough- M
wearing Horsehide Pull-
overs. Seams strongly
sewn and welted; tops
bound and wrists snug-
fitting, with elastic shir-
rlng.

Hair Plush Gauntlets
Sizes Medium or Large.

68-870. Comfortable and service-

able Gauntlet Driving Mitts, made from
heavy Hair Plush, with splendid pliable
borsehlde palms and driving flaps, leather

wrist straps with dome fastener and cosy
fleeced wool and cotton lining

68-840. High-grade,
heavy Horsehide of pliable,
wear-resisting quality is

used in making this ex-
ceptionally well-made
serviceable Pullover. Has
leather-welted seams, hound
tops and elastic-shirred
wrists.

ifHORSEHIDE GAUIflf
? \nfe . .‘.it; .5

.

Men’s
“Hand-Knit”
Work Mitts

Colors Red and Black, or
Blue and Black.

One full Medium size.

68 -886 . Always popular
for genuine comfort and
serviceable wear is the old
favorite “Hand Knit” Mitt,
as Illustrated. Made from
dependable Woolen yarns,
with a very small percentage
of Cotton interwoven.

Pair

Men’s Union

g
Work Mitts
Color Grey only.

^ One full Medium size.

68-885. Warm and dur-
V able Lining Mitts for wear
^ under leather pullovers.

Knitted from soft Woolen
5 and strong Cotton yarns,

with close-flttlng ribbed
— wrists.

A WATCHWORD THAT
STANDS FOR ECONOMY

Men’s Unlined Horsehide
Sizes Small, Medium or Large.

68-861. Pliable wear-resisting Horsehide is used
in the making of this splendid “ EAT O N -

MADE” Work Glove, as Illustrated. Has roomy
spilt leather (Muleskin) cuffs, well-

Imitation 1.03
Astraohan Pair

Color Black only.

Sizes Medium or Large.

68-881. Well-made, Inex-
pensive, comfortable Driving
Gauntlets, built from evenly-
curled imitation Astrachan
Cloth, with roomy stiff, flared
culls, black Sheepskin palms and

cosy fleeced lining.

Men’s Imitation
Astrachan
Gauntlets

Color Black only.
Sizes Medium or Large.
68-882. Good value

for such reliable and
popular Driving Mitts.
Selected quality, evenly-
curled Imitation Astra-
chan Cloth; stiff, flared
cufls; pliable horsehide
palms and driving flaps;
domed leather wrist
straps and fleeced lining.
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Gloves and Mitts
t for Men

Men’s i

—
Silk-Lined

French Suede
Color Grey only. Sizes 7^.8,
8H, 9, 9>a , 10.

68-sol irss 0 50dressy Gloves, m VW
" Made-m-France Pair
by skilled glove operators, from
selected quality, blgh - grade
skins. Have neat Imperial
points, one dome fastener and
snug-flttlng silk lining.

Men’s Strap-Wrist
Lined Capeskin

Color Brown only
Sizes 7^4, 8, 8 >4, 9, 9 >4, 10. 10*4.

C8 o-i A Exceptionally A AADO-Ol 4 well-mude Gloves Jl 1119
of selected quality sheepskin weW
with kld-llke finish called „ ,
Capeskin. Have smart, well- ralr
sewn outseains, domed wrist straps, at-
tractively-stitched points and cosy, wool-
fleeced, cotton-backed lining. “EATON-
MADE."

Men’s Fur-
Lined Suede Pair

Color Brown only.
Sizes 7K, 8, 8 >4, 9, 9>4, 10.

ro o*| 7 Neat, comfortable Gloves • of00-0 1 I Canadian manufacture made
from pliable suede-finished sheepskin with
well-sewn outscams, dome wrist straps,
neat points and cosy fur lining. Very
acceptable for Christmas or birthday

Men’s Lined
Suede Mitts
Color Brown only.
Sizes 8, 9, 10.

Per
1 .50 Pair

68-821
suede-finished sheep-
skin

; elastic shirred
wrists; neat points;
fleeced lining.Men’s Heather

Wool Gloves
Colors Grey, Heather
Brown or Black.

Sizes Small, Medium
or Large.

_ _ _ Ever popu-
68-806 lar for real

comfort and service-

able wear is this low-
priced, well-made hea-

Wfj ther Glove. Made from |ma strong, All-Wool yarns in 5

m¥ L plain-knit seamless style
ml * 7^- with close-fitting 5
MSl ribbed jersey k

W
|W Men’s Fur-Lined^^^^ I

! Suede Mitts I
Color Brown only. 5

Sizes 8, 8H, 9, 9H. 10. P!

CQ OOO High-grade pliable, suede-
D0"0^0 finished sheepskin Is used In P
the making ol this comfortable Cana-

f.
dlan-made Mitt. Has elastic shirred
wrists, neat points and cosy fur lining.

|
j

Men’s Strap-Wrist -1

Lined Suede
Colors Grey or Brown.

Sizes 7J4, 8, 8 9, 9>S, 10.

tuc "EATON-MADE" suede-
DO-olO finished sheepskin Gloves
with neat stitched points, well-sewn
seams, domed wrist straps and wool-
fleeced. cotton-backed lining.

STANDS FOR GOOD VALUE
IN GOOD MERCHANDISE

Men’s Lined Capeskin
Color Brown only.

Sizes 7/2 , 8, 8/2 , 9, 9J/Zf 10.

68-811 Introducing a neat and comfortable “EATON-
MADE” Glove built up to our high standard of

EATONIA value. Made from selected sheepskin with
kid-like finish, known as Capeskin. Has neat points,

well-sewn outseams and cosy, wool-fleeced, 4 "fE
cotton-backed lining. Per pair. m*u iMen’s Washable

Chamo-Suede
Colors Grey or Brown.
Sizes 7K. 8, 9,

9 H. 10.

“Camel Hair”^
Dressy Gloves

Color Fawn only. Sizes Small,
Medium or Large.

f>0 OAO Canadian - Made
bO-OUO from serviceable

soft, All-wool yarns. Knitted
seamless with plain-knit palms
and fingers, close-fitting ribbed
wrists and cosy, brushed, fleecy

inside finish.

co ono Practical, mod-
Oo-OUz erately - priced

Gloves, of neat appearance,
made from suede-flnished
washable fabric commonly
called Chamoisette. Have
neat embroidered points,
double-tipped fingers and
one dome fastener.

Colors Grey or Brown.
Sizes 7M, 8, 8)4,9, 9M, 10.

CQ OAO ^‘EATON-
68-803 MADE"
from selected, suede-fln-
ished sheepskin with
neat, raised points,

xk well-sewn seams and
one dome fastener.

Men’s
Lined I nfl
Suede Gloves Paip

Colors Grey or Brown. Sizes 7>4, 8, 8K, 9, 9>4. 10.

CQ Q1 0 Canadian-Made from pliable suede-flnlsbed sheep-
00-0 I J skin with well-sewn half-pique seams, neat points, one

dome fastener and cosy, fleeced lining. _— Neat In appearance, comfortable In
wear and moderately
priced

.

Men’s Heather 03C
Knitted Mitts pa i r

Colors Heather Brown or Blaok.
Sizes Medium or Large.

CQ QQ7 British-made plaln-knlt Mitts of soft00-00 1 Wool and strong Cotton yarns with ribbed
wrists. A low-priced mitt of neat appearance which
will give good service.

Pair Men’s ^*^***—
. Lined Suede Gloves"W Colors Grey or Brown.

Sizes 7H, 8, 8H, 9, 9>4, 1C.

J/s'ca o*l A Comfortable, drossy^bo-OlU "EATON-MADE"Gloves
y made from selected quality sucde-flulsli-

ed sheepskin with well-sewn, half-pique
Hearns, single dome fastener, neat points
and cosy wool-fleeced cotton-backed fining.

Men’s Silk-Lined Capeskin
Color Ten only. Sizes 7J-4, 8, 8M . 9,

9M, 10.
/>q QA>f Canadian - made from strong
DO—OU*t pliable sheepskin known as
Capeskin with well-sown outseams, neat
raised points, one dome fastener and silk
lining. A dressy driving or walking glove.
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*3^ Women’s
Fancy Chamo-Suede

Choice of Fawn, Beaver, Brown or All Black.
Sizes 6, 6^, 7, 7H, 8.

68-607. Canadian-made from - Atfk
washable suede-flnished fabric, | flfl
known as Chamoisette. Have 1 -If If
attractive contrasting - trimmed
cuffs, contrasting embroidered points Pol-
and one dome fastener. ralr

Women’s Fancy
French Chamo-
Suede Gloves
Mastic, Mode,
Grey or Brown.

Sizes 6, 6 7, 7M, 8.

ffrat'ln 1 AA
France W
from
suede- air

finished fabric, known
as Chamoisette, with
the fashionable narrow
contrasting embroider-
ed cuffs, and neat
points.

Women’s
Stylish Chamo-Suede

Choice Of Fawn, Beaver, Brown or Grey.
Sizes 6, 6H, 7, 7 8.

68-613. Another new
design in popular suede- 4 4 A
finished, washable fabric, I I U
known as Chamoisette. Has |i I y
contrasting cuffs and points,
one dome fastener and double Pair

Women’s Novelty
Chamo-Suede

Choice of Buff, Fawn,
Beaver or Grey.

Sizes 6, 6H1 7, 7At 8.

68-612. - - -
Washable suede- flfl
finished fabric I \W\\
Gloves,contrasting- muvm
trimmed. Dome Pair
fastener; contrast-^

g

ing embroider-
jjJ

ed points.

w Women’s w
Fibre Silk and Wool

Choice Of Fawn, Beaver, Grey or
Black.

Sizes Small, Medium or Large.

68-657. Comfortable a m
Gloves, knitted seamless Ul|A
from selected fibre silk and ^yy
mercerized cotton, with
cosy warm wool lining. Pair

Women’s Fancy
Washable Cape-

skin Gloves

3.00 E,
Choice of Fawn, Buff,

Grey or Tan.
Sizes 6, 614, 6 G 3A,

7, 7A, 7M.
68-611. Stylish,

practical, “EATON-
MADE” Gloves of
selected quality sheep-
skin, known as Cape-
skin. Have fancy
narrow cuffs, heavy
contrasting - embroid-
ered points and ono

dome fastener. /

Men’s Heather Women’s
Fancy Woolen ’^97
Gauntlets V/

Dark Fawn, Grey or Brown.
Sizes Small, Medium or Large.

68-66 1 . British- t§ AAmade brushed Wool- i
iij fPI

en Gloves knitted lawlr
from All-Wool yarns

.

and with contrasting- Pair
colored pom-poms on long, ribbed
gauntlet cuffs.

Woolen Gloves i
Choice of Grey, Heather Brown

or Black.

Sizes Small, Medium or Large.

68-807. Popular for

real comfort and neat ap- m I

pearance is this old-time f
favorite Glove. Knitted 1
from All-Wool yarns and
finished with leather-bound ra
tops and one dome fastener

.

Women’s Fancy
Chamo-Suede

Choice of Fawn, Beaver, Brown,
Grey or All Black.
Sizes 6, 6A t 7, 7 H, 8.

68-615. New design
In Chamo-Suede fabric; 4 AA
con t r a s t, in g- trimmed I llll
cuffs; double finger tips, WW
dome wrist straps and p •

^contrasting points.

Women’s “Scotch
Finish ” Woolen

Gloves
White, Lovat Fawn, Lovat

Grey, Heather Blue,
Heather Brown or Black.

Sizes Small, Medium or Large
68-654. A

good wearing.com- Ml AA
fortable. moder- V ifV
ately-priced All-wool _ .

Glove; ribbed jersey Pair
wrists, plain-knit palms and
seamless fingers.

Children’s Woolen
Gauntlet Mitts

Choice Of White, Camel,
Brown, Cardinal, Navy
or Black.

To fit ages 3 to 12 years.

ab®
8
R(bbed Mttts, RCa

knitted from WWW
double 2-ply All- _ .

Wool yarns, with rair
long gauntlet cuffs and cosy
brushed finish inside.

Women’s Brushed
Woolen Gloves

Choice Of White, Fawn, Grey,
Brown or Black.

Sizes Small, Medium or Largo
68-655. Well- mm

made Gloves of Brl- /HA
tlsh manufacture and I ifV
Ideal for comfort and _
service. Selected All- Pair
Wool yarns knitted with snug-
flttlng ribbed cuffs and outside
brushed finish.

Children’s
Ribbed Wool
Mittens

White, Brown,, Car-
dinal, Navy, Grey,
Camel or Black.

Ages 3 to 12 years.

68-727. IF.
Comfortable (nr

Mitts, knitted i V»
from All-Wool B ,_
2-ply yarns. ralr

III

ft ! ft
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Women's Ribbed
Heather Cashmere

Lovat Fawn, Haathar Blua,
Haathar Beavar or Haathar
Brown. 4

Sizes 8>S, 9, 9M, 10.

20-1 1 6. Import-
ed Heather Cashmere 11 Bill
Hose of British VVV
manufacture knitted _ .

with elastic - fitting
Palr

1 1/2 ribbed legs, from serviceable
All-Wool yarns with reinforced
heels and toes. Comfort and
durability assured In this neat,
moderately-priced stocking.

Women's Ribbed
Union Cashmere

Choice of Fawn, Grey, Lon Cabin.
Brown or Blaok.

Sizes 8H, 9, 9M. 10.

20-111. Knit 1

seamless In the ever- hUA h
popular ribbed style VvV
from serviceable _ ,

!

:

yarns containing pa,r 1
about equal proportion of Cotton

”

and Wool. Soles, heels and toes
reinforced, ankles narrowed and
tops finished with neat hem.

Women's All-Wool
Cashmere Hose

Choice of Fawn, Loa Cabin,
Gray or Black.

Sizes 8M. 9, 9M. 10.

20-103. 'EATON. nf4b
MADE’ from splendid /Ufl
quality All-Wool yarns I VV
In plain-knit seamless _ ,

weave with reinforced palr
soles, heels and toes and neat hem
tops.

Women’s Novelty
Artificial Silk and

Wool
Choice of Fawn and

White: Fawn and Blua;
Grey and White, or

Black and White.
Sizes 8H, 9. 9H. 10 -

20-104. Lus- 4 EA
trous artificial I *111

SL J Women’s
Mi Ribbed

EnglishS Woolen

|! Cashmere
Choice of Fawn, Grey,

Beaver, Brown or
Black.™ Sizes 8H, 9, 9M, 10.

20-1 1 3. "Made-in-England”
from durable All-Wool yarns In
the Increasingly popular wide-
ribbed style as illustrated . Have
deep plain-knit tops and
reinforced heels and toes.
Very reliable for real a
comfort and ser-

pah.... 89c

Children’s
Colored Ribbed
Worsted Hose

Cream, Cardinal, Gref, i

Fawn, Brown or
Black.

Sizes
8 7 7M

35c 40c 45c 50c 55c
Sizes i

8 8M 9 9H 10
60c 65c . '

20-254. Popular for
Fall and Winter wear as
ordinary hose or as over-
stockings are these low-
priced, well-made stock-
ings knitted from 2-ply.
All-Wool yarns with 2/1
ribbed legs and cotton
spliced heels and toes.

Women’s
Fancy Ribbed Wool
and Artificial Silk

Choice of Fawn and Blue;
Grey and Silver; Beaver
and Blue, or Black and
White.

Sizes 8H, 9. 9M, 10.

20-105. Knitted In rib-
bed style from selected. All-

1
J Wool tbree-ply

I (I yarns with fibre
I V silk Interwoven.

Pair Reinforced
grafi| heels and toes and

neat hem tops.

Children’s
JSl Ribbed 1/1BP All-Wool

j

Cashmere
P Cream, Pink, Skr,

Fawn, Cardinal,
' Brown or Black.

Sizes
4 4H 5 BH 8
30c 35c 40c 45c 50a

Sizes
6H 7 7H 8 BH
65c 60c 65c 70c 75c
20-2 1 9. Canadian-made
from fine All-Wool Botany
yams with elastic-fitting

1/1 ribbed legs, plaln-knlt
seamless feet and

reinforced heelskdOM & and toes.

Women’s”
'<i|P Wool and

Artificial Silk
Fawn and White,
Grey and White,

Log Cabin and White,
Brown and White,
Blaok and White.

Sizes 8H, 9, 9H. 10.

20- 134. Knitted seam-
ss with fashioned legs,
I AA from soft An-
il II Wool yarns andiVW lustrous artificial

Pair silk. Deep,
plain oolored tops and J
soles are All-Wool. J

.

Misses’ 6/3 Ribbed
Woolen Cashmere
Choice of Fawn, Log Cabin,

Brown or Black.

Sizes 8. 8 Yi, 9, 9M, 10.

20-216. AP'EATON-MADE' SIJftA
from selected All- UvU
Wool Botany _
yarns with the Pa,r
popular wlde-rlb-

bed, elastic-fitting legs and
plaln-knlt seamless feet.

. Suitable for growing
^ girls of ten years
MBk and upwards.

Men’s Artificial Silk and Wool
Choice of Fawn and White, Brown and White,

Blue and Black or Black and White.
Sizes 10, 10^, 11, 11M.

20-308. These splendid Socks are
Canadian-made from soft, All-Wool mm mi

Men’s 7/7 Ribbed Cashmere
Choice of Fawn, Gray, Beaver, Brown, 01

BI* Ck
' Sizes 10, 10K. 11> 11H- ’

20-3 1 1 . Increasingly pop-
mm m ular for real comfort and ser-

7Ea vice Is this splendid All-Wool A
I *Jv Sock. Has popular wide- Jf

ribbed legs, snug elastlo- zfl;

Par fitting, flue-ribbed tops Jf,-.

Pair and reinforced heels

All-Wool
and lustrous artificial silk yarns with
close-fitting ribbed union cuffs and re-
inforced union heels and toes. A
brilliant, two-toned, eomfortablo sock
of very neat appearance and prioed
most reasonably.

FALLandWINTER HOSE,
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3 Pairs 1.15

Women’s Heavy
Fleece Cotton
Color Black only.

Sizes 8 34, 9, 9 34, 10.

Excellent value in
20-132 PaU and Winter
weight seamless Cotton Hose
of EATON manufacture.
Knitted from selected, long-
fibred cotton and brushed on
the inside to a soft, fleecy
finish to make them warm and

•. comfortable. Heels, toesX and soles reinforced, and
. XX tops finished with deep

i
garter welts.

/ Women’s N
,

f Plain

English d
Cashmere
Color Black only.

Sizes 834, 9, 934, 10. 4 All
20-107 In IhVVnumber “

.

we offer an excellent ^air
quality, plain-knit. All - Wool
English Cashmere Hose in a

comfortable Fall and Winter
i weight. Have fashioned legs,

k seamless feet and reinforced

\ soles, heels and toes. Altogether

L . a splendid, reliablo hoso that .

you will consider is very

\\ good value at this

\V price. Jh

BH Women’s
“Outsize” Plated

®
Cashmere Hose

Color Black only.

Sizes 9, 934, 10, 1034-

20—101
“eat°N-MADE” from soft,

All-Wool yarns plated over

durable cotton yams in a plain-knit weave,

with wide legs, as illustrated. These good
stockings have reinforced soles, heels and
toes, and are made seamless throughout.

jR^ipiSSY AND 00 (Vi FOR

Colors:
Fawn and White.
Beaver and White.
Grey and White.
Black and White.

W&k. Women’sW “Outsize”
Woolen Cashmere

See

Page 177

For Foot Scale

and

Information

on How to

Get Your Size

in Hose

Sizes 834, 9, 934, 10.

An outstanding value in the
very popular two-tone wool and
art silk so much in demand at
present. Knitted from soft All-
Wool yarns with lustrous Artifi-
cial Silk interwoven, which com-
bination gives comfort and neat
appearance. Soles, heels and toes
reinforced, and stocking is seam-
less throughout.

Color Black only. ttKjA

Sizes 9, 934, 10, 1034.

20-109
“eaton -ma DE", comfort-
able, durable Hose, knitted

with wide legs from serviceable All-Wool
yarns. Have neat hem tops, reinforced
soles, heels and toes, and are seamless
throughout.

FLEECE DMg§iFTO,N

How to Order Hosiery
It Is impossible for us to fill

your order for Hosiery unless
you always give us SIZE and,
where a choice of Color is

given, the COLOR you desire.

In the following table we
give the size of shoes, with the
corresponding size of hose:

—

Women’s Stockings
Size Shoe Size Hose
2 to 3... 834

334 to 4 . 9

434 to 534 934
6 to 7 10

See page 177 for instructions
on how to get your size.

Women’s '

—

Plated Cashmere
Color Black only.

Sizes 834, 9, 934, 10.

20-102 EC,
resisting Hose ofVVI
EATON manu- Pair
facture. Knitted
seamless from selected
All-Wool yarns plated /

Cotton. A

Women’s
“Ribbed Top”

Cashmere Hose
|A Colors Fawn,
iUA Grey, Beaver,

Brown or Black.

. Sizes 834, 9, 934,
Pair io, 1034-

. 20-106
X Canadian - made
: ,X from splendid All-

Wool, 2-ply yams,
with deep, elastic-

SjMk fitting, l/i ribbed
tops, as illustrated,
and reinforced soles,MH heels and toes.

Women’s Fleeced

Cotton Hose
Color Black only.

Sizes 8H, 9, 9H, 10.

29c -
on *04 Popular low-priced .

cSj"lol Hosiery of Cana- A
dian manufacture. Knit- A*
ted seamless from durable
medium weight cotton
yarns with neat hem /&$&
tops, reinforced heels

and toes and cosy
••brushed fleecy inside ijSBBWt
finish .

over strong
Soles, heels and toes
are reinforced
with cotton for A
added service. (m
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Women’s
Outsize
Cashmere

Color Black only.

Sizes 9, 9*3, 10, 10*3.

1.19
20- 1 10. Another

"Mude-ln-England" line
which we cun highly re-
commend. Plum knit
from selected. All-wool
Botany yarns of Fall and
Winter-weight, with wide

, fashioned legs, seamless
\fcct and reinforced heels

anil toes.

W Women’s
2/1 Ribbed
Woolen

Cashmere
Color Black only.

Sizes 8H, 9, 9 Kj, 10.

75C rl
20-118. Excellent

value In splendid All-
wool Cashmere Hose
of British manufacture.
Have stretchy 2/1

^ribbed legs, reinforced
heels and toes, and

oSS-are seamless.
Suitable for

Cxjkw- big boy i

A WATCHWORD THAT
STANDS FOR ECONOMY

Pair

Women’s 1/1 Ribbed
Seamless Cashmere

Color Black only.
Sizes 8*3, 9, 9 *3, 10.

20-1 1 7. "Made-ln-England” from
splendid All-wool Fall and Winter-
weight yarns, with stretchy 1/1 ribbed
legs and reinforced heels and toes.
Neat, comfortable hose moderately
priced

.

HHr Pair

Women’s 2/1
Ribbed English

Cashmere
Color Black only.

Sizes 8H, 9, 9M, 10.
20-1 14. Heavy

weight Cashmere Hose,
knit from selected All-
wool yarns; 2/1 ribbed,
fashioned legs, seamless
feet, reinforced heels
and toes. Suitable for
S. big boys.

I.UU ^ir
Women’s 1/1

Ribbed English
Cashmere

Color Black only.
Sizes 8*3, 9, 9*3, 10.
20- 115. High-grade

All-wool Botany yarns
form this full-fashioned
stocking, with 1/1
ribbed legs, rein- A
forced soles, heels

Jv. and toes-

-LJWOQjB
l&fisWK

Women’s “Plain-
Knit” Cashmere flft

Colors Fawn, Beaver or sPBlfPlISm
Black. I!

Sizes 8*3, 9, 9*3, 10. aKtgjWA

1.10 rl
OH -i «© ‘‘Made-in-Englancr’ from high-grade, All-wool
tU— l Uo Botany yams, with neat-fltting fasbioned legs,

n seamless feet and reinforced heels

and toes. Made specially for us

*\\| by skilled hosiery operators who keep
EATONIA standard in mind

!»i throughout its manufacture.

Women’s
Ribbed Sport

IQ Worsted
^^ Colors Camel, Grey,

lir Brown or Black.

Sizes 8*3, 9, 9*3, 10.

20-165. The vogue for
wide-ribbed hosiery still con-

tinues. This Canadian-
made line is knitted from

. serviceable, All-wool yarns,

Women’s
Heavy 2/1 Ribbed

Worsted
Color Black only.

Sizes 8*3, 9, 9*3, 10.

OCw 20-164.
Canadlan-VvV made ffom

p,[_ heavy, 2-ply,ralr All-wool
V yams with stretchy
& 2/1 ribbed legs and

reinforced heels
Ig®. and toes. Re-

commended
for good
wear and
comfort.

with stretchy, 8/1 ribbed
legs, as Illustrated. Ideal
for outdoor Winter sport
wear.

WfOL
Women’s Colored

Fashioned Cashmere
Colors Fawn, L o g 4 4 A

Cabin, Brown or I I U
Black. la 13

Sizes 8*3, 9, 9*3, 10. Pair
20-139. Made /

from soft All-wool, St
2-ply yarns with neat /M
fashioned legs, rein- /
forced soles, heels .ngm
and toes and seam- /£* A
less feet. /Afe, JK

Colors Fawn and White,
Log Cabin and White
or Black and White.

Sizes 8*3, 9, 9*3, 10, 10*3

20-135. Dressy
k two -toned Hosiery
KV of All-wool

yarns with fibre
silk. Has 1/1 rib-

gJBjsiL bed tops reinforced
wool and cotton
heels and toes.

AN ATTR^^iymiOSE
MODERATE!* fwced

1-50 r-m,l
Colors Fawn, Grey or Wk\

Beaver. BMEBi- \ ,

Sizes 8'.. 9. 9',. 10 M
20-133. Excellent

quality All-wool, full- B m
fashioned Hose of Brltl -h

,jCJ. 1SV12’
manufacture In pleasing. Wf M VUM, ak.
contrasting, Mercer- 3S&; m *!>
lzed thread design as /Rs/*? 38 w

Feet
Color Black only.

Sizes 8, 8*3, 9, 9*3,
10, 10*3, 11.

3o™’S.55c
20- 1 68. Popular

economical Stocking

Feet for use In re-

footing good stocking

legs In which the

feet have worn
out. Plain knit

from durable cot-

^ ton and wool

K\ yams with cotton

Bl heels and toes.

Women’s
Heavy Ribbed

Saxony
Color Black only.

Sizes 8H, 9. 9M. 10.

1.00
20-163. Always

popular for genuine
comfort and service,

k Canadian - m a de
5V of All-wool 3-ply

Women’s 5^^®
Plain Knit
English Worsted

Color Block only.

Sizes 8, 8*3, 9, 9*3, 10.

20-169. Made from
durable, 2-ply All-wool
yarns In a plaln-knlt
winter-weight, somewhat
heavier than Cashmere.
Have reinforced heels and
toes and are seamless.

Saxony yarns.

-

Have stretchy
2/1 ribbed

. legs and
\ spliced

g\ cotton
Hi heels and| toes. y

Be Sure To
State Size and
Color When
You Order

gatonia
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Wide-
Rib Lisle

Colors Fawn, Brown
or Black.

Sizes 8, 8y2 , 9, 9M.10

75c
20-148. Splen-

did “EATON-
N MADE" Hose,
§sy 2-ply, mercerized
PjSg. cotton, known
SKlgv as lisle. Fancy,

UTfcaV wide-ribbed
legs, deepIwM plain knit

S$£g^H tops, reln-
ISHmB lorced heelsaHf and toes.

Colors Fawn, New
Tan, Brown or
Black. Sizes 8H,
9, 9H, 10.

50C Pair

20-140.
“EATON-MADE"
Hose, knitted from
mercerized cotton,
known as lisle; re-

k tnforced soles, heels
||l and toes ana

deep garter
^BSS. welts.

Women’s
Outsize
Cotton

Color Black only.
Size 9.9H.10.10H.

35c Pr. r^oo
20-126.

Plaln-knlt Cotton
Hose, medium
weight; wide legs;

reinforced soles, ,

heels and toes A
and seamless, Am

W Women’s
/ Cotton
1 Brown or Black.
Sizes 834, 9, 9M, 10.FIHEipyifSILK

I oscPf- r.oo
w 20-122.
Women’s Plaln-knlt
EATON - MADE"

seamless Hosiery, of /
medium weight

; deey^i
garter welts; AGti
reinforced AMgM

\ soles, heels
1\ and toes /jamm/-.

WgmJ Women’s
Sm Heavy
k%/ Silk Hose
|PColors French Nude,
' New Sand, Cinna-

mon, Calf (Tan),
Grey or Black.
Sizes 8M, 9, 9M, 10.

2.50 Ri-
20-1 60. Exquisite,

fine quality Hose of
heavy thread silk (right
to the top) ; lustrous
smooth weave; deep gar-
ter welts (lined with
mercerized cotton) ; fine
mercerized cotton soles
and reinforced cotton
heels and toSs. -jr

jpP'/ Women’s Full-

mW / Fashioned Silk

Sglf / Colors Hoggar (Fawn), Plati-
mf f num (Grey), Circassian
if / (Dark Fawn) or Black.

IF / Sizes ZYi, 9, 9J4. 10.

7 1 7E 20-161 T
/ lil v Silk Hose which are kmt-
/ _ . ted to the correct form
1 Pair 0f the leg and will not

lose their shape. Knitted from lus-

trous medium weight thread silk with
2-ply mercerized lisle tops and soles;
reinforced fine cotton heels and toes,
and deep garter welts. Exceedingly fine
quality and of rich appearance.

Women’s
Fibre-Silk Platea'W
CCa Per 2 Pairs
DOC Pair j.2S
Colors Fawn, Beaver dr Black.

Sizes 8M, 9, 9^, 10.
20-151. “EATON-MADE”

from fibre silk plated over fine
mercerized cotton; deep 2-ply
mercerized cotton tops, garter
welts, double 2-ply cotton .

heels and toes and seamless A
throughout. AM

(DOUBLE FI®
SILK HO%B Colors Fawn,

Brown or Black.

Sizes 8M, 9, 9K,
10 .Colors Fawn, \

Grey, Brown ?
or Black. Nk <

Sizes Z}4, 9, 9J£, 10. Nk

20-162
“Bi-Tex” double-fabric
Hose knitted from thread
silk with deep mercer-
ized cotton tops and fine
cotton interlining. Be-
inforced soles, heels and
toes, deep garter welts and
seamed backs. Beauty,
warmth and durability
combined. a gra
Per pair C,OU

20-158. “EATON-
MADE’’ stylish and com-

fortable Hosiery for well-
dressed women. Knitted
from rich-looking thread silk
with deep elastic-fitting, 1/1
ribbed mercerized tops, double
two-ply cotton heels and toes
and neat seamed backs.

GOOD VALUE AND
RELIABILITY”

Women’s
Plain Cotton
Color Black only.
Sizes m, 9, 9H, 10.

20-120. “EATON-
MADE” from good light

weight, serviceable cotton
yams. Have reinforced
soles, heels, and toes, and
are seamless throughout.
Neat, well-made stock-

ings.Pair

Women’s
Silk-Plated

Hose
Colors

Brown or Black.
Sizes 8K, 9, 9H, 10.

20-156. “EATON-
MADE" from lustrous
fibre and thread silk
yarns. Have deep mer-
cerized 2-ply cotton
tops, garter welts, with
double 2-ply cotton
heels and toes, and
seamless throughout.

Light-
Weight
% Under-
Hosiery

Colors Flesh or
Black.

Sizes 8H. 9. 9K,
10.

69c
20-149. All-

Wool three-quarter
length Hose for
wear under silk .

hosiery. Knit- J
ted seamless Af
with re- Ami
lnforced jSmJi,
heels AtAm.
and JRH'
toes. MOM

Women’s
Stylish Silk^^

Hose
Colors White, Fawn,

Grey, Navy, Brown or
Black. Sizes 8H1 9,
9Yt. 10.

| lJv Pair

Women’s
xlHsKf Heavy

Thread Silk
Colors Fawn, Beaver, New Tan, Grey

or Black. Sizes 8^, 9, 9>4, 10.

on <ien Dressy Silk Stockings that em-
kU- 1 1>3 body all for which the name
EATONIA stands. “EATON-MADE”
from exquisite, heavy weight thread silk of
even weave. Have deep, fine, mercerized
lisle tops with garter welts, fashionable
seamed oacks. reinforced seamless soles and
double, two-ply cotton heels and toes.

Cotton
Stocking
Feet

3 Pairs Size 35C
Color Blaok only. Sizes 8M, 9, 9K. 10,

10H. 11.
20-166. Very popular for refooting worn-

out feet of good stocking legs. Handy and
economical. Made from durable cotton yarns
with reinforced heels and toes.

20-1 57. An “EATON-
MADE" Leader, which Is

proving very satisfactory

.

Knitted seamless from su-
perior thread silk of med-

i ium weight with deep,
t fine, mercerized tops,
A double 2-ply cottonR heels and toes and fash-m lonable seamed backs.

1925-26 We Pay Shipping Charges on Orders of $5.00 or Over From This Book EATON Cuian 175



GOOD VALUES IN CHILDREN'S HOSIERY

Child’s

Ribbed Wool
and Artificial Silk
Colors Fawn and W h i to, or

Boavor and Whlto.
Sizes 7, 7Yi, 8, B'A, 9, 9A, 10.

20-206. Dressy AFaan d comfortable HHCHose of EATON VW
manufacture, knitted Pair /
from selected All- //
wool yarn, with artl-
flelal silk Interwoven, /«&’ '
Riving the hose a /Y%r,A .•

brilliant appear- /
ance. Popular /JgSeJ'E-''
4/1 ribbed legs /.SEg eJ
and wool spliced J
heels and toes. ISnHnk&ffg

Children’s
Cashmere

Color Black only
Slzos Per P

Ribbed
Cashmere

Colors Brown or Black
Slzos Por Pair

6 55c
7ti 60c
8 65c
BA 70c
20-211. All-wool
Cashmere Hose, with
2/1 ribbed legs, spliced
S. tucked knees and
Sss. reinforced heels

and toes.

A^DRESSYMHOfflFI
TVi 1 80c
8 85c
BA 80c
20-213. High-

grade All - wool
Hose, 1/1 ribbed
fashioned legs, and
reinforced soles,
heels and toes

Table of Sizes for Hosiery
for Infants and Children

It Is of the greatest Importance that Children's
feet should not be oramped Stockings that are a
trifle short draw the toes crooked and hurt the natural
growth of the feet. It Is much better to have a hose
for a growing cldld allowing plenty of freedom of
movement. Make sure of the sizes. See the chart
on page 177. CHILDREN’S

INFANTS’ Size of Size of
Size of Slzo of Shoe Hose
Shoe Hose 9 to ^0A 7

0 to 1 4 11 to 12 7Vt
2 to 3 AA 12Hto1H 8
BA to 4 Ml 6 2 to 3 BA
5 \oBA 6A 3!4 to 4 9
6 to 7 6 4M to 6H 9Aw 7Hto8)4 6>$ 6 to 7 10

Children’s Fine 1/1 Ribbed
Colors Cream, Camel, Brown or Black. <

Sizes 4, 6, 5A 6.6A 7.7A 8, 8A
Prices 40c 45c SOc 55c 60c

20-215. Splendid “dress-up" Hose of Cana-
dian manufacture, knitted from selected Quality,

lustrous fibre silk, plated over cosy, soft. All*

\ wool yarns. A combination of beauty and /
\V comfort. Have elastic-fitting 1/1 ribbed /j
\\ legs, plaln-knlt seamless feet and wool- /A3
\\ spliced heels and toes.

Children’s
Heavy 1/1 Ribbed
Fleeced Cotton
Color Black only.

Sizes 6. 6H. 7, 7A. 8.
8 9, &K, 10.

07a 3 Pairs

0 /C Pair 1.10
20-248. Heavy,

selected quality Cotton
yarns are used In the
making of this durable
and comfortable Stock-
ing, as Illustrated above.
"EATON-MADE"
with stretchy 2/1 ribbed
legs, plaln-knlt seamless
feet and cosy Inside
brushed fleeced finish.

Very moderately priced

.

Children’s >

Heavy 2/1 Ribbed
Fleeced Cotton

Color Black only.

Stes6’^; 7&°- 8H *

47a 3 Pair.

OlVPalr 1.10
20-247. Strong, heavy

weight, comfortable Hose ofEATO N manufacture, knitted
from selected, long-flbred Cot-
ton yarns with the popular
stretchy 2/1 ribbed legs and
plain seamless feet. The
Inside of the stocking Is
finished with cosy, brushed
fleeced finish.

Children’s

Ribbed
t Union

Cashmere
<3^ Color Black only.

Sizes 7, 7H, 8,
sy2 , 9. 9M. 10.

> 20 -210 .

"EATON-MAD E,’* popular
low-priced, service-
able and comfortable
Hose, knitted from
union cotton and
wool yams. Have
elastic - fitting 1/1
'ribbed legs, plain-knit

seamless feet and
k cotton - spliced

TON

Color Blaok only,

sizes 6, GA. 6, 6 A, 7, 7M.
8, 8/1, 9, 9A, 10.

44a * 3 Pa>M
AOC Pair 65c
20-231. Well-made, low-

priced, comfortable Stockings
of Canadian manufacture.
Knitted from strong, service-
able Cotton yarns of fairly
medium weight with 1/1
ribbed legs, plaln-knlt A
seamless feet and rein- jS)
forced heels and toes. dSSj
Insldeof stocking has cosy —

brushed, fleeced finish.

Color Black -L 'Mjjta- \WB[ ij
only. wBmA

Children’s
“Extra
Heavy” 2/1 Ribbed Cotton

6,6H,7,7^ 8,8H,9.9H, 10 10^,11

Children’s

2/1 Ribbed
English Cashmere

Color Black only.

Sizes Price, Per Pair

Children’s
2/1 Ribbed Cotton
4 JCa 3 Palrs

0 VV Pair 1.00
Color Blaok only.

Sizes 6, 6H. 7, 7H78, BA,
9, 9A. 10.

20-225. “EATON-
M A DE”from heavy, strong,

Child’s

1/1 Ribbed; Cottor^^
3
iToo 35c Pai.

Colors Brown or Blaok.
Sizes 6, 6H, 7, 7A. 8, BA

9, 9H. 10.

20-224. “EATON.
MADE' heavy-weight Hose,
knitted from selected, dur-
able cotton yarns with A
elastic-fitting 1/1 ribbed zSjfg

legs, plaln-knlt scam-
less feet and rein- /aSsO
forced heels and Jnffi
toes. jflKGBfu

9(1.990 For decidedly good service as
fcto well as comfort and neat appear-

ance, we highly recommend this increasingly-
popular heavy-weight Hose. Knitted from
extra heavy selected cotton, with 2/1 ribbed
legs, plain-knit seamless feet and reinforced
heels and toes. Note the very moderate
prices and the splendid size range. ivim ufiium ueuvy, suung,

durable Cotton with the
popular, 6tretohy 2/1 ribbed

f\ legs and plaln-knlt seam-
SajA loss feet. A very ser-

vloeable line of neat
appearance, Icspeclal-

ly suitable for the
jjWMlBlk romping school

'SaBEvi buy

.

80c
20-207. "Mude-

ln-England” by skilled
hosiery operators from
serviceable. All-wool
yarns, with neat-fitting
2/1 ribbed legs and
reinforced heels and
toes.

Be Sure to State Sizes

and where a choice is

given, the Color desired

when ordering.
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WARM HOSE FOR CHILDREN’S WINTER WEAR

Girls’
^1/1 Ribbed
Cashmere-

Finish
Worsted

Color Black only.
20-208. Firmly

twisted, All-Wool,
2-ply yarns with plain
knit feet and reinforc-
ed heels and toes.
Size Per pair

6

45c
6M 50c

7

55c
7M 60c

8

65c
8K 70c

. 9 75cV 9H 80c
10 85c

Boys’
2/1 Ribbed Cashmere

Finish Worsted
Color Black only.

20-209. All-
Wool, 2-ply yarns
with plain knit feet
and reinforced heels /
and toes. y&g
Size Per Pair
6... 45c
6H ' 50c A&Y''''?*'-
7 55c

60c fgMMm

Children’s
Heavy Colored

Worsted

95c Rr,
Colors Camel, Card-
Inal, Brown, Black.

Sizes 7, 7M.8, 8H,
9, 9M. 10.

20-255. Heavy
winter weight 2-ply,
All-Wool Hose. 2/1

. albhed less; reln-
forced heels and

BOv toes. ,,

Child’s 1

Heavy “Home-
Knit” Worsted
Color Black only.

20-252. Old fashioned
home knit style, 3-ply, extra
heavy, All-Wool yarn with
3/1 rib legs.

Sizes 6, 6H. 8H.9, 9K.
7, 7M, 8. 10, 10^.,

Price75c 85ci

HEWiWEIGHT/

IMBr Child’s

or Youth’s
Heavy Sport Socks

Color Heather Brown only.

20-262. To fit boys 8 to 11
years. Per pair l9C
20-263. To fit youths 12 to 15 en

years. Per pair OOC
Three-quarter length Sport Socks, especial-

ly suitable for skl-lng, tobogganing, hunting,
etc. ; for wear with heavy rubbers or moccasins
Knitted from two-ply worsted yarns over
heavy cotton, with colored striped tops and
drawstring.

Children’s ^

2/1 Ribbed
Heavy Hose

Iggr Child’s
English

2/1 Ribbed
Worsted

Color Black only.

Sizes Per Pair

ioi
§5c

Child’s
Saxony-Finish

Worsted
Color Black only.

Slzoa Per Pali
6 30c
6H... 35c

6

40c
6M 45c

7

50c
7H... 55c

8

60c
8 to 10 65c
20-256. Increasingly

popular for splendid,
comfortable and durable
service Is this Canadian-
made Hose. Knitted
from soft-finished All-
Wool 2-ply yarns, with
elastic-fitting 2/1 ribbed
legs and spliced cotton

heels and toes.

60c
8Mto10... 70c
20-257. Made

from firmly - twisted,
All-Wool yams, for

y Fall and Winter wear;
* 2/1 rib style, with

reinforced heels and
toes.

Color

Black only.

Children’s^®
Extra Heavy
Worsted Hose

Color Black only.
Sizes Per Pair Pairs

9 H 95c
10 1.00
10H 1 .05
20-258. Extra heavy

winter-weight Hose; 3-

ply All-Wool yarns; 2/1
ribbed legs; Improved
ribbed Instep; reinforced
heels and toes.

Wr Children’s

W Heather
f Worsted

Sport Hose
Color Heather Brown.
2S 6, 6H 7, 7H, 8

Children’s ©^0)
Extra Heavy
“Irish-Knit” Wc

Color Black only

iWtfRST:ED
an ::::::: ills

10 1.20
10M 1.25
20-260. "Knit In Ireland” from

extra high-grade, firmly-twisted, 4-ply
All-Wool yarns with 2/1 ribbed legs

which have plenty of stretch,
plain-knit seamless soles and reln-
forced heels and toes One of
the best lines obtainable for•X genuine comfort and durability.

20-261. A popular style which
in be worn In % sport length as
lustrated, or as a full-length stocking

desired. Made-ln-England from
firmly-twisted, All-Wool yarns,
with stretchy 2/1 ribbed legs. /

reinforced heels and toes, and /
v neat, contrasting - colored /

striped tops. /
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Men’s Plain

English

Cashmere
Color Black only.

Sizes 10, 10M. 11, 11 y2 .

50C 20-302
Pair

“ Made - in - Eng-
land" from ser-
viceable All-wool
yarns, with closo-

ife fitting 1/1 ribbed
tops, roinforcedHR soles, heels and

KB\ toes, and soam-
less throughout.
A well-made, low-

13 Pricecl Sock of
v
. Hr neat appearanceHmj and comfort.

Men’s
Plain Knit

Heather
Cashmere

Colors Heather Blue,
Heather Brown or
Dark Lovat Fawn.

Sizes 10, 10 A. 11, 1Uj.
20-303.

Neat-appoar- aa
Ink and com- LUA
(ortabln Socks, VwV
"Madc-ln-Eng-
land'' from do- Pair /
pendablc All- /•
wool yarns In S ...

plaln-knlt.
seamless weave /jii
with close-
flttlni! 1/1 rib- /
bed tops /.lillllM
and /.tdiPI
spliced IkSSMkJiBm.
bools rrrrWri
and IMi
toes.

gKfy Men’sW Plain

fr All-Wool
Cashmere

Colors Brown or Black.
Slzoa 9A, 10 , 10H, 11,

11K-
3 Palre 1 .75 JPA

Scrv °o'a?S
4
and vSJC

comfortable p-i-“EATON- ra,r

MADE” Socks,
plain knit from /.

soft, All - wool Ja
durable yarns; /Wt
close-fitting 1/1 /OKk£
ribbed tops; rein- /JF£.,
forced soles, /MjmM
heels and AFbM'
toes, and
s e a m I o s s VJHUKf
throughout ffm

A SURE SIGN
OF OUTSTANDING VALUE

Pair

Men’s
Ribbed English

Golf Socks
Colors Dark Fawn or Heath-

er Brown.
Sizes 9A, 10, 10A. 11, 11 H.
20-348. “Made-ln-Eng-

land” from a superior grade of
4-ply, All-wool yarns with
clastic-fitting 4/1 ribbed legs,
reinforced beds and toes, and
smart contrasting color cuffs, as

_ Illustrated.
-— Highly

recom-
•SV; ? mended

.

8S Men’s
Fancy

All-Wool

IOC Pai"p Cashmere
Colors Fawn, Grey or Beaver.

Sizes 10, 10M. 11.

20-314. “Made-ln-England"
om selected; durable All-wool

yarns In pleasing fancy colored

v mercerized thread pattern, as
-.X illustrated. Have close-

fitting 1/1 ribbed tops and
V\ reinforced beels and

toes. Stylish and com-
fortable socks at a
moderate price.

Men’s or Youths’
Worsted Sport

Socks
Colors Fawn, Grey, Brown or

Black.

Sizes 8H, 9, 9M.10, 10H. 11 .

20-345, Canadian - made
from firmly-twisted, double
2-ply woolen yarns, with 5/1
ribbed legs and neat colored
turn cuffs. Very dependable
and neat In appearance. Suit-
able for boys 12 years and up-
wards, as well as men.

Colors Fawn, Lovat, Brown and White,
and White.

Sizes 10, 10H, 11, 11J£.
.. - A new Canadian-made line i

Z0-309 very dressy in appearance
and of serviceable and comfortable wear.
Knitted seamless from fine, soft All-
wool yams with artificial silk interwoven
in pleasing two-toned effect. Snug-fitting

Black

Men’s
iDressy Lisle

or Silk
Socks

Colors Grey, Navy,
Brown or Black.
Sizes 10, 10K, 11,
20-331. Mer-

cerized cotton,
known as Lisle,

with reinforced
soles, heels and
toes. r-
Pair OOC
3 Pair* 1.00
20-337. Lust-

rous plain Silk .

Socks with mer-
cerized cotton
tops, toes
and heels and /amp
reinforced Agfrgjj^
soles. Colors
and sizes as (JrJgS
above. h?

Pair 69C Ifl

Men’s \|H
“Five Gables”^
Ribbed Heather^

Cashmere
Colors Heather Blue, Dark

Lovat Fawn or Heather
Brown.

Sizes 10, 10K, 11, 11 K.
20-307. An- 4 AA

other new line, I
Made-in-England B*VV
from selected qual- _ ,

lty soft. All-wool Pair
yarns In pleasing
heather shades.
Have neat 4/1 rib- A
bed legs, close-fit-
ting 1/1 ribbed tops “Vy
and reinforced
heels and toes.

Men’s 2/1 Ribbed
English

Cashmere
J

Color Black only. [I

Sizes 10, 10M. 11, 11 K. ®
20-312. QP

Dressy and com- AHI:
fortable Socks WW
“ Made - in - Eng- pa >_, A

^ Men’s Plain

Cotton Socks
Colors Brown or Black.

Sizes 10, 10H, 11.

!5C 20-323
pa j p Canadian - made

neat, d u r a.b 1 e
Hose, plain knit-

\ ted from strong
gCs, medium weight
Kv\ cotton with close-

fitting 1/1 ribbed
HKn tops, and spliced
maSta heels and toes.

Men’s
5/1 Ribbed
English

Cashmere
Color Black only.

Sizes 10, 103^, 11,

11^. „

59C Pair 1.75

20-31 0 England" from
serviceable All - wool
varns with stretchy,

5/1 ribbed legs, A
closo - fitting 1/1 AS
ribbed tops and fOB
reinforced neels /JHj
and toes. Rocom- f
mondod for dur-

j
f|&w

able wear and roal IgM
comfort. NSH

Ribbed Worsted
Colors Grey or Black.

Sizes 10, 10K, 11.

45C Pair Y25
S

20-340. Always popular
for durable and comfortable A
wear Is this reliable At
Worsted Sock, knitted dHk
from All - wool,
two - ply yarns,
with stretchy
ribbed legs,

close-fitting /jgggW
r 1 b b (* d tops
and reinforced
heels and toes. (HWriaSmi

Men’s
gs “Wolsey

Brand”
Worsted

Colors Lovat, Grey,
Heather Brown or
Black.

Sizes 10, 10M. 11, 11

K

20-344. Splendid
heavy Worsted Socks
of British manufacture,
knitted with the pop-
ular 5/1 ribbed Ickb,

from servlce-
V, able tlireo-ply

,

gihe. All-wool
K®\ yarns with re-
gjTgBA lnforccd heels

Jg£« and toes, and
Sra.Vi close - fitting

sjnlB line ribbedW tops.

^ Men’s Ribbed
Saxony Socks

Color Black only.

Sizes 10, 10M. 11. 11 M.

20-343. Increas- AJ
lngly popular for ()QQ
warm, comfortable

and durable wear Is
^3 P

tills splendid Saxony
Sock, as Illustrated.

Knitted from soft, yB
All-wool, 3-ply y&M
yarns with elastic

fitting 2/1 ribbed /Sj&tg
legs and rein- 3a
foreed heels and IM
toes.

FALL &
WINTERUse the Handy Order Forms at Back of BookT. EATON CSi
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MEN’SHEAVYWORKSOCKS MEN’S andWOMEN’S UMBRELLAS
Men’s ^
Extra Heavy
Wool Socks
Color Grey only.

One full Medium
size.

RQa 3 Pairs
vvv 1.75
Pair
20-357. Knit In

a 3/1 rib from soft,
firmly-twisted, 2-ply
extra heavy woolen
yarns, with white

heels, toes and
k tops. A splen-

gv did value.

S® Men’s
^ Extra Heavy
All-Wool Socks

Color Grey only.
One lull Medium size.

69C Pair
20-358. Reliable

and extremely com-
fortable Work Socks,
knitted from selected
quality, extra heavy.
All-Wool, 2-ply yarns
with full - fitting i

3/1 ribbed legs and J
snug-fitting 1/1 rib- a
bed tops.

Men’s
Extra Heavy
Wool Socks
Color Grey only.

One full Medium
size.

75c Pair

20-359. Suit-
able for wear with
6hoe packs, moc-
casins or heavy
rubber boots. Knit-
ted from extra
heavy, durable
2-ply All-Wool
yarns with .

roomy 3/1
ribbed legs *1

and white
b e e 1 s, jrSfrXi
toes and /
tops. /

Men’s
Ribbed
Wool Work

”

Socks
Color Grey only.

One full Medium size.

35C Pair Yo?
20-349. Splendid

value Is here ottered In
ribbed medium weight
Woolen Socks, as Illust-
rated. A serviceable
sock that should ap-
peal to men who do
not require an jKki
extra heavy

weight. ifAyjV'Men’s
Knee- wK
Length Heather Vsk"-' S
Sport Socks SSbw

Color Heather shades only

.

One Full Size.
20-361 . Popular 4 4j p

for all outdoor sports H I n
such as snow-shoeing, I I V
ski-lng, tobogganing .

or hunting Knitted Pair
from serviceable woolen yams;
plated over strong cotton, with
neat colored striped tops and
drawstring

.

Men’s Plain-

Knit Mottled
Socks

Color Grey only.

One full Medium size.

29c p..r
3
a
P

!T
Ik 20-351. Durable,
y heavy cotton with a” small percentage of

woolen yarns Inter-
woven, combine to

make this a practl-^ cal and comfortable
Work Sock.
Has close-fit>*

ting ribbed
tops and
white heels
and toes.

Men’s
Ribbed
Heather
Wool Socks &&33i
Colors Lovat Fawn,

Heather Blue, Heath-
er Brown or Grey.

One^full Medium size.

3 Pairs

Men’s Cream
3^ Colored
Woolen Socks
Color Cream only.

One full Medium size.

. 45c
20-360.

Knitted with
3/1 ribbed legs
In medium

t?j-S \,% weight from
f* ;, VI selected quality9% All-Wool
a^illr yarna -

lUb Pair
20-353.

Knitted from
serviceable
All - Wool
yarns In
pleasing
Leather
s h a d cs.
Stretchy
3/1 ribbed
legs: close-
fitting 1/1

/
ribbed toes, f

WERE^AtJBIS^VAliUE IN’fi'

TOiMftk sock

Grey All-Wool
j

Sock Feet
Grey only.

One full Medium size.
Handy and economical Sock

Feet, knitted from medium and
heavy weight All-Wool yarns.

. For replacing worn-out feet
of good sock legs; also worn

over other socks with
sags. heavy rubbers, shoe

packs, etc.
20-346.Medium
weight.
Pair Z9C
20-347. Heavy

g*# Men’s
Plain

ff Union
f WorkSocks
Color Grey only.
One full Medium

size.

„ 20-350.
Knitted from

B

strong cotton
and woolen
yams in plain-
knit weave,
with close-fit-
ting 1/1 ribbed
tops and wool-
en heels and

. toes. Well-
Ss, made and
SOk low priced.

Men’s
Plain-

Knit Work Sock
Color Grey only.

One full Medium size.

07a 3 Pairs
OfC Pair K10
20-354. Splendid

medium weight
Work Socks of wool
with small per- l

centage of cotton.
Dependable sock
for service
and comfort

.

m

m

Men’s Heavy
Ribbed Wool Work Socks

Color Grey only.

One full Medium size.

20-355. Made for cold weather wear from
heavy weight All-Wool serviceable yams. Knitted
In a 3/1 rib with close-fitting 1/1 ribbed tops and
white heels and toes as Illustrated. Buy half a— dozen pairs; you will be well

pleased with the comfort and
. wear they will give you.

weight.
Pair. .

.

2T-581

Z2>r 21-555 21-553 ®21-554
-556 por Men and Women

Fine, selected, tape-edged,
cotton tops with serviceable metal
rods and frames. A neat array
ol handles.

ifii
1

: 2.00 2i
M
«*

21-555. . 21-583.
21-556. Each

21-558 21-557 21-560 21-559

MEN’S AND WOMEN’S
Fine, serviceable cotton, with

small percentage of silk. Neat
tape edge, and metal frames and
rods. (21-559 Is All Blaok,
suitable for mourning.)
Womens ft J-fl Men’,

2 1 -558:*avU 2 1 -584.
21-559. _ . 21-585.
21-560. Each ^

MEN’S
CHILDREN’S

For Children
Well-made, strong Umbrellas;

durable cotton tops and service-
able metal rods and frames. Neat,
practical handles as Illustrated

.

2
J -575. 4 OtlV-Glk

For Men and Women
Dependable strong cotton tops

over durable metal frames and
rods. Practical, neat handles.

Women’s 4 FA Men’s

1 {:§§?• 1-OU 21-580.
21-552*. Each 21-681.

MEN’SWomen’s Colored
Umbrellas In
Short Style

Made from fine selected
j

cotton and silk with wooden
rods and metal frames. The
fashionable handles harmonize 1

with the color of umbrella,
Tips and fermles of celnlca
are an attractive trimming.

21-565. A g, 2 1-568 \Navy Blue. *3 Qb Purple. „
21-566. 0-3321-569. 2

Navy Blue. Black.
21-567. Each 21-570,
Purple. Black.

WOMEN’S
1-586 21 *®®7 For Men Be

and Women M
Fine tape-edged cotton and silk tops,

serviceable metal rods and frames, with
particularly neat and stylish handles
combine to make this a desirable
moderately priced umbrella line. All
are cased. (21-564 Is all-black, suitable
for mourning.)

3.50
21-563. _ . 21-587.21-564. Each

Men’s and Women’s
High-grade, fine silk and cotton

tops with neat tape edge; metal rods
and frames and attractive modish
bandies. A neat, close-rolling um-
brella, very suitable lor gilt purposes.
Each one cased.

Women’s /? AA Men’s
21-571. llaUU 21-588.
21-573: Each 21-589.

21-571 21-573
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MEN,WOMEN

PAIRS FOR

Z ) ) J perA^V/ PAIR.

Children’s 2/1 Ribbed
Children’s “Blizzard”
2/1 Ribbed Worsted

Color Black only.
Sizes 7, 7/z , 8, 8/2f 9, 9J/2 , 10.

20-251 “Blizzard”—so called
because of its com-

fort-giving qualities in cold
and stormy weather. Knitted
from selected quality, firmly-

twisted All-Wool two-ply yarns
with, elastic-fitting 2/1 ribbed
legs and reinforced heels and
toes. Made-in-England special-
ly for us, which is a guarantee
of well-made, neat-fitting, com-
fortable hose. g^ —
Per pair jUC

Woolen Cashmere
Color Black only.

Sizes 7, 7/z, 8, 8'/2 , 9, 9/z , 10.

20-214 “Made-in-England”
from serviceable All-

Wool yarns with the popular
stretchy 2/1 ribbed legs, rein-

forced! heels and toes, and
seamless throughout. Well re-

commended for warmth, good
appearance and splendid wear.
At the low price quoted, we
anticipate a big de- CCh
mand. Per pair...-., •OwC
3 pairs 1.75

Women’s
Plain All-Wool
Cashmere Hose

PER
PAIR

Men’s Ribbed Cashmere-Finish
Worsted Socks

Colors Fawn, Grey, Brown or Black.
Sizes 10, 10yz , 11, 11 yz .

20-342^Increasingly popular for good wear, neat appear-
ance and real comfort is this well-made, low-

priced Sock. Canadian-Made from firmly-twisted All-Wool
yarns in a weight between plain Cashmere and ribbed
Worsted. Has 5/1 ribbed legs, close-fitting 1/1 ribbed
tops and reinforced heels and toes. g
Per pair

Be sure to

state Size and
Color you de-

sire when you
order.

Be sure to

state Size and

Color when
you order.

Sizes 8'/z , 9, 9 [/z , 10.

20-137 Comfortable and durable “EATON-MADE” Hose

of neat appearance, in plain-knit style, from

splendid, soft, All-Wool yarns, with reinforced heels and

toes. < They have neat hem tops and are made seamless

throughout. A splendid Fall and Winter weight, practical

everyday hose at a very moderate price. g*
Per pair

Colors Brown or Black.
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WEAR EATON WORK SHIRTS!

I

Extra Strong, Roomy, Comfortable

OUTSTANDING VALUES!

2 3hirts f° r 3.35
The 40-700 40-701
“Military Grey Khaki

Flannel” Shirt ,4‘ '%,'*«%*• 16 ’ i6^
It’s the “Military Flannel”—the old Army Grey—the shirt that

kept the Canadian Army warm. It’s “going over the top” to-day as strong as

it was 10 years ago, because men by the thousands find in it the warmth, the
comfort and service-giving qualities they want in a Winter shirt. Our own
"Excello” Brand—made on full, roomy EATON sizes of a strong, warm
Cotton and Wool Flannel. Note well the Tag Bargain Price.

Khaki Flannel Work Shirt
Sizes 14Ji, 15, 153^, 16, 16>£, 17, 17H-

Heavy Dark Grey Flannel

Sizes 143^, 15, 15*3, 16, 16M, 17. 173^.art Trt a we want to emphasize
4U— I U4 the value offered in this
heavy All-Wool Khaki Flannel L— f wW r

Shirt, because it’s a shirt of very w
1

S
good quality and warmth. The material used
is a heavy, soft, imported English Flannel that
may be counted on for satisfactory service.
Note, too, this is our own ” Excello” Brand,
which means a high order of workmanship and /
flnish. Attached collar, two button-flap breast /’M
pockets, full yoke and button-band cuffs. / 'TJ

. _ 0 The Dark Grey Flannel is a #4 AA40—703 very popular Shirt for Winter, II I

R

and it’s one that will afford more than U.IIU
the usual amount of service. Our
“ Excello” Brand, made of a good quality union Dark
Grey Flannel in our own full, roomy patterns, care-
fully finished in every detail. Has attached collar,

two button-flap breast pockets, full yoke and button-
band cuffs.

Dark Brown English
Flannel

Sizes 14Ji, 15, 15^, 16, 163^, 17, 17J£.

At) 7GC A strong, roomy Shirt
4U— i UO for work, good enough
in appearance for ordinary street

wear, and a comfortable, warm
shirt for Winter wear. It is carefully made in

our own factory of a firm, Wool and Cotton
Dark Brown English Flannel on our own
EATO N size scale, a bigger, more-comfortable-
than-ordinary shirt. Finished with attached
collar, breast pocket, full yoke and button-
band cuffs.

11 ^.

1.85

Navy Blue Flannel
Sizes 1«M, 16, 15M, 16,

16M, 17. 17H.

40-725
Men’s Work
Shirts of
sturdy, Imported English
Navy Blue Wool and Cot-
ton Flan. el, made In our
own factory In roomy, com-
fortable sizes. They are
warm winter shirts, and will
give you splendid service.
Finished with attached col-
lar, breast pocket and
button-band cuffs.

English
Cotton Flannel
Sizes 14M, 16 , 15M. IS,

16H, 17, 17H-

40-711
Here's a Shirt
that has been
popular for a great many
years. English Cotton
Flannel of Arm, softquallty
In attached-collar style, with
full yoke, breast pocket,
button-band cuffs Neat
assorted colored stripe pat-
terns on light ground.

1.85 1.69

Heavy English
Blue Chambray

Sizes 14, 14M. 16, 15H.
16, 16>5. 17, IJtf.

40-723
A Work Shirt
that will stand
up under hcavler-than-
ordlnary demands. Made of
extra strong, heavy English
Blue Chambray. Carefully
made In full EATON sizes,

extra room where necessary
for comfort: has attached
collar, breast pocket,button
band cuffs.

“Excello” Brand Light
Grey Flannel

Sizes 143^, 15, 15H. 16, 16J^, 17, 17^.

. _ ,.,I( you want a shirt of
40-702 good appearance for
street wear, one that will give
outstanding service, and more
than Usual warmth, order this Light Grey
Flannel. It is made in our own factory

—

"Excello" Brand—of a sturdy Union Light
Grey Flannel on roomy, comfortable-fitting
patterns and finished with attached collar,

two breast pockets with button flaps, full yoke
and button-band Cuffs. You’ll appreciate
this shirt on cold winter days. A splendid
value.
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LOWER PRICES!
On Many of Our Standard Qualities

“7“7 Buy From EATON’S
v a( JmMi Now!

Heavy Khaki Tweed

—

A Feature Value

A Heavy Grey Tweed 4 A|?
Work Shirt for Winter I >4v

Sizes 14, 14!/2f 15, 15|/2 , 16, 16%, 17, 17%,

40-706 You can depend on this shirt for good
service, for it is carefully made of a

good sturdy Grey Cotton Tweed that will give
splendid service. A warm, comfortable shirt, too,

for winter, because it has a soft, lightly-napped
surface. Made in full, roomy sizes, and finished

with strongly-sewn seams, attached collar, full

yoke, breast pocket and button band cuffs. A
popular shirt and a good value. Price... 1.25

Sizes 14, 14%, 15, 15%, 16, 16%, 17, 17%.

40-707 For many seasons our heavy
Khaki Tweed Work Shirt has been

one of our Feature Values, and this season it is

doubly so, for we have been able to make a sub-
stantial reduction in the price to $1.25 ! It’s a good,
warm work shirt for winter. Made of a sturdy
Khaki Cotton Tweed that will give splendid service,
and cut on big, roomy, comfortable-fitting patterns.
Has full yoke, breast pocket, attached collar and
double-stitched seams. Splendid value. Price 1.25

Another Good Value in

Dark Grey Flannel

Sizes 14, 14%, 15, 15%, 16, 16%, 17, 17%.

40-715 It’s the warm, comfortable, hard-wearing
I' Grey Flannel shirt that thousands of men
buy for winter wear. It’s made up to the EATON
high standard of quality in our own factory, and it’s
offered at a low price! The material is a strong
Cotton and Wool Dark Grey Flannel, cut on full,
roomy, easy-fitting patterns, with plenty of body
and shoulder room, and strongly finished through-
out to ensure service. Has attached collar, breast
pocket, full yoke and button band cuffs. An out-
standing value.

The “Jack Rabbit”
, Sizes 14, 14%, 15, 15%, 16,

16%, 17, 17%.

40-716 AWork
J 5Qthat many men

prefer. Made of a strong,
firmly-woven Blue and
White Cotton Shirting,
with attached collar,

breast pocket, yoke and
button-band cuffs.

Navy Blue Drill
Sizes 14, 14%, 15, 15%,

16, 16%, 17, 17%.
2 ’«4,S 1 50to railroad men

and machinists. A sturdy
Navy Blue Drill. Made
with attached collar,
breast pocket, yoke,
double-stitched seams..

All-Wool
Single

Mackinaw
Jumper

Khaki

Sizes 15, 16, 17, 18.

40-720 Lumbermen’s Jumper of heavy All-wool
Mackinaw cloth, in the big, roomy, com-

fortable, full hip-length patterns that men like who
do heavy outdoor work. Material is one
that can be depended on for warmth and
service. Has attached collar and breast
pocket. A good value. Price

3.25

A Popular

Work
Shirt

Sizes 14, 14%, 15, 15%, 16,

16%, 17, 17%.

40-71 4 A Work Shirt of
a closely woven

Khaki material, cut in

EATON full-fitting sizes,

with plenty of room across
shoulders and chest and
In arms. It's a sturdy
shirt that should give very
satisfactory service, a pop-
ular one with mechanics,
etc. Full yoke, breast
pocket, attached collar.
Seams double- stitched for
strength. Price... 1.25

Black and White
Work
Shirt

Sizes 14, 14%, 15, 15%, 16,

16%, 17, 17%.

40-71 7 The well-known
Black and White

Striped Work Shirt, made
In full roomy sizes and
finished with full yoke,
attached collar, breast
pocket, button-band cuffs.

This Is the old-time fav-
orite Work Shirt with
many men, for they have
always found it to be a
good, strong, comfortable
garment for work.
Trice 1.15
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Double
Thickness

All-Wool Double Mackinaw Jumper
For The Outdoor Worker

FALL
WINTE

Sizes 15, 16, 17, 18.

40-71 9 A big. husky Mackinaw
Jumper for the husky fel-

lows who work outdoors in winter.
Construction men and lumbermen,
woodsmen or river men, especially those who
run the chance of getting wet, know that this

jumper is one of their best friends in cold

weather. It's a heavy All-wool Double Mac-
kinaw (note the double thickness back and
front and down the arms). Made especially to

give warmth. Extra thick and extra heavy, with
double thickness back and front and down the

arms to elbows. Two breast pockets and button-
band cuffs. The same good quality, but at a
lower price than formerly. Price 4.75



Get into an EATON Work Shirt
They Are Extra Roomy and Well Made

Broncho Drill Black Sateen

The Favorite
Blue Chambray

Sizes
14, 14H,

15, 15M, 16,

16H. 17, 17^.

Aft 1 -tft
EATONIA Blue Chambray Work Shirts

4U-71 U have made a name for themselves as being
outstanding value for $1.00! The material is an extra
good quality Blue Chambray, specially selected for its

strength and durability and made up in our own factory
on EATO N patterns. Finished with full_ yoke,
breast pocket, attached collar and
button - band cuffs. All seams
strongly sewn and double-stitched.
For extra service and comfort buy
EATONIA Chambray Shirts. Each

Sizes 14, 14K, 15, 15J£,
16, 16H, 17, 17K

40-718
This Black and
White Drill Shirt is well
known as a work shirt
that will give splendid
service. Made in full,

roomy EATON sizes of
a sturdy Black and
White Drill with a slightly
napped back. Has full

yoke, with attached collar,
breast pocket and button-
band cuffs.

Sizes 14, 14y2 , 15, 15y2 ,

16, 16y2 , i7, 17y2 .

40-712
The Black
Sateen is popular for
ordinary street wear as
well as a work shirt. Made
of a strong Black Sateen,
cut on our special EATO N
patterns with roomy body
and sleeves and finished
with attached collar, full

oke, breast pocket and
utton-band cuffs.

nth full yoke,

1.00

Brown Fleece Top
Shirt

Sizes 14, 15, 16, 17.

1.2540-722
Brown Fleece-
lined Top Shirts will give
ample warmth and service.
Made of a soft, durable
Cotton Jersey Cloth, with
a thick, fleecy lining and
finished with attached collar
and button - band cuffs.
This is a warm, hard-wearing
winter work shirt.

Navy Fleece Top
Shirt

Sizes 14, 15,

40-721 price
of our Fleece-
lined Top Shirts is consider-
ably lower this season ! Here
are Navy Blue Shirts made
from strong Cotton Jersey
Cloth with a thick, soft
fleece 1 i n i n g—unusually
warm and comfortable
winter shirts. Have attached
collar and button-band cuffs.

The “Black Prince’

Black Cotton Serge
Sizes 14, 14M, 15.15K, 16, 16H,

17, 17M.
fftft work Shirts of sturdy

4U" I C.\7 Black Cotton Serge
a hard-wearing material of neat
appearance with a soft napped
back which makes It warm
and comfortable. Made on
full, easy-fitting patterns,
and finished with attached
collar, breast pocket, full
yoke, button-band cuffs.
Price, each

The “Harvester*

Khaki Drill Work Shirt
Sizes14, 143^,15, 15H, 16, 16M, 17, 17H. ^
a/\ -rAn The “Harvester” is a heavy 1 CCB
40-713 Khaki Drill Work Shirt that EaWW
is known for its outstanding service-giving
qualities. It’s a good-looking Shirt, too, and one
of our most popular lines. Made of a heavy
Khaki Drill, selected for its hard-wearing qualities.
Cut on EATON special patterns, big and roomy, and
finished with two convenient breast pockets with
button flaps, attached collar, full yoke and button-
band cuffs. It’s one of our leading work shirt values;
we feel sure you will be well satisfied with it.

The “Husky” Work Shirt in Plain

Khaki or Black Moleskin Cloth
Sizes 14, 14Ji, 15, 15^, 16, 16H, 17, 17^.

40-730 1 ¥! II 40-731
Khaki Each Black

These Shirts are worthy of their namo, for they are about
the toughest, hardest-wearing shirts you can get! They're
the kind of shirts that husky, hard-working fellows like,

because they’11 stand up to extra hard, rough service, stick

with you through the toughest job, and still come back for

more! Made of a firm, closely-woven Moleskin Cloth, a
material with soft, lightly-napped back that "wears like iron.”
A good-looking shirt, too, wdth attached collar with button-
down points, two breast pockets with flaps, full yoke and
button-band cuffs. An extra good shirt and a good value.

Here’s Good Value!

Grey Flannel Work Shirt
Sizes 14, 14y2 , 15, 15y2 , 16, 16V2 , 17, 17K.

Aft-TftQ They are one of our big
hU f US; values, these Work Shirts
of strong quality Dark Grey Cotton
and Wool Flannel! They are the
favorite shirts for winter, bocauso they are so
warm and comfortable. Made of a, sturdy, soft

flannel that will give exceptionally good service,

and cut from our own extra roomy, comfortable
patterns. Finished wdth high-band attached
collar, full yoke, two breast pockets, with button
flaps, and button-band cuffs, A splendid value.
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Underwear Offers You Good
Value, Warmth, Comfort, ^
Satisfaction /IU

EATON

Be Sure to State Size
When Ordering

DOUBLE BAG$

DOUBLE BACK
iiand FRONHV

OGJlmmBp
Heavy
Elastic

Rib

All-

Wool

Here’s Big Value!

40-501
DRAWERS

Sizes 32 to 42-In.

waist. Each

40-500
SHI RTS

Sizes 34 to 44-in.

chest. Each

Stanfield’s All-Wool

Elastic Rib
Combinations

Sizes 34, 36, 38, 40, 42, 44-In. chest.

FALL i

WINTJSl

Heavy Elastic Rib

40-510 40-511
SHIRTS DRAWERS

Sizes 34 to 44-
In. chest.

Sizes 32 to 42
in. waist.

2.50 Per Suit

Heavy Elastic Rib Shirts and
Drawers knit of thick, soft Wool and
Cotton yarns, a mixture that will give
plenty of warmth and provide out-
standing service. These are heavy
garments, and the shirts are double-
breasted . A decidedly satisfactory
line of underwear at a low price.

» -

Elastic Rib

Winter Combinations
Sizes 34, 36, 38, 40, 42, 44-In. chest.

r,a Combine-
4U—O I u tions offered
at the low price of
$2.25 per suit, and men
who want good winter-
weight Combinations that will give
extra good service will find these
very satisfactory. They are knit in
elastic rib of soft, strong Wool and
Cotton yarns (the cotton ensures the
extra wear) on well-fitting patterns.
A big value at this low price.

Heavy All-Wool
Combinations

Sizes 34, 36, 38, 40, 42, 44-In.

chest.

Wrnpm—
IHlill

Heavy Fleece-Lined
40-504 40-505
SHIRTS DRAWERS

Sizes 34 to 44-In. Sizes 32 to 42-In.
chest. waist.

1.00 1.00
2.00 Per Suit

Double back and front Shirts and
double back Drawers—that men who
work outdoors depend on to keep them
warm and comfortable In cold weather.
Made of strong Cotton Jersey Cloth
with a cosy soft fleece lining.

i fftiauit

Turnbull’s Underwear
40-506. 40-507
SHIRTS DRAWERS*

0-ln.Sizes 34 to 42-In. Sizes 32 to 40-In.
chest. waist.

1.75 1.75
Sizes 44 to 60-In. Sizes 42 to 60-In.

cheat. waist.

2.25 2.25
Turnbull’s well - known medium

winter weight Merino Underwear, in the
warm Cotton and Wool, closely-knit,
natural Wool finish. There's extra
protection where it's needed, shirts being
double-back and double-breast, and
drawers with double back.

I

Double Back and
Front, Elastic Rib
40-502 40-503
SHIRTS DRAWERS

Sizes 34 to 44-
in. chest.

Sizes 32 to 42-
In. waist.

40-514 wo'oi
Elastic Kib Com-
binations at $3.00
a suit. A good, warm quality
of underwear that the outdoor
man, who works in all kinds of
weather, prefers. Cut in well-
fitting sizes, roomy and com-
fortable for working in.

3.58 Por Suit
The outdoor man who needs

extra protection from the CQld will
find this Underwear most suitable.
It is knit In popular elastic rib of
heavy, soft, All-Wool yarns with
double thickness hack and iront of
shirts, and back of drawers.

Per Suit 3.18

A feature value in Men's All-Wool
Elastic Rib Underwear. It's a line that
has been known for years as one of
EATON'S big values. Men who need
strong, comfortable underwear to keep
them warm while working outdoors,
find that these shirts and drawers meet
the requirements in every way. Knit of
soft, all-wool yams, on comfortable,
woll-fltting sizes, and the shirts are
double-breasted.

40-508.
SHIRTS

Jt
40-509.
DRAWERS

Sizes 34 to 42- Sizes 32 to 40-
in. chest. in. waist.

2.50 2.50
Sizes 44 to 50-

chest.
Sizes 42 to 60-

In. waist.

4
HP a in. YVUldb.

.50 2 75 2 75wool yarns in tne fcn A V £bB I if
ivy

Wool yarns in the
popular Elastic Rib. It’s one of the
most popular and satisfactory
Canadian lines. You men who do
active work outdoors will appreciate
these combinations. Made up to
the Stanfield standard of quality,
on comfortable, well-fitting sizes.

Turnbull’s well-known 16-gauge
Scotch-Knit Shirts and Drawers
are full-fashioned, heavy winter-
weight garments, knit of soft, warmW ool and Cotton yarns, and will
give excellent service. Shirts are
double-breasted.
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Be sure to state
size wanted

ALUWOOL

"Britannia” Scotch-
Knit All-Wool

40-525 40-526
SHIRTS DRAWERS
34 to 46-in. 32 to 44-ln

chest.
t, waist.

Wolsey Combinations

40-515 40-516
MEDIUM HEAVY
Winter- Winter-
weight. weight.

34 to 44-in. 34 to 44-in.
chest. chest.

Wolsey All-Wool

40-517 40-518
SHIRTS ’DRAWERS

34 to 46-in. 32 to 44-in.
chest waist.

4.00 Per Suit
Imported English Shirts and

Drawers ol fine quality all-wool in
the heavy “ Scotch-knit” garments
that will give more than ordinary
warmth and service. Shirts are
double-breasted.

Wolsey Combinations are
well-known for their warmth
and comfort. They are knit
from only the finer quality
all-wool yams and are
carefully fashioned to fit

the form comfortably and
snugly and to give the satis-
faction and service you
would expect from high
quality underwear.

7.50 Per Suit

Wolsey All-wool Under-
wear needs no word of
praise, because it is recog-
nized as one of the finest
obtainable. Knit from only
finer quality all-wool yarns,
in a medium winter weight.
Shirts are double-breasted.

Sizes 34, 36, 38, 40, 42,
44-in. chest.

,n f, « All-wool Imported English Combinations that will
4U-01 5# uphold the reputation of EATONIA quality, for
they are of a fine quality that compares very
favorably with higher-priced underwear. They M
are carefully made of exceptionally fine, soft, JQ mZWu
all-wool yarns. In a medium winter-weight that "I
will give ample warmth. EATONIAYalue. Price . . Vw

' put

E B«
arid FRO Nil
ALL-WOOL?

MB
leece-Lined®!^^
Jhirts and Drawers
An Outstanding Offering

At This Price

40-530 40-531
SHIRTS DRAWERS

to 50-in. chest. 32 to 50-in. waist

Scotch-Knit All-Wool
Shirts and Drawers

Double Back and Front
Scotch Knit

Medium Winter-Weight
Combinations

Medium Weight
Merino Combinations

It jar.

m 1

Men who wear fleece-lined Underwear
will realize the outstanding value offered
here, for it has been years since we have
sold shirts and drawers of this quality for
79c per garment! Remember these are
good, warm comfortable garments that
will keep you warm and give you service,
and it was only by buying them in a large
quantity that we could get them to sell for
such a low figure. They are well made
from a strong cotton Jersey Cloth with a
soft, thick fleece lining. Well cut and
carefully finished. Note, too, that there

B

are sizes to fit men of 50-in. chest and
waist. These are rare value.

40-528
SHI RTS

34 to 44-ln.
chest.

40-529
DRAWERS*
32 to 42-in,
waist.

1.75 1.75
Per Suit 3.50

Extra warm Shirts and Drawers
for men who do heavy out-door
work. Shirts have double back and
front, and Drawers have double
back to give extra warmth . Knit ol <

strong, soft, all-wool yarns In the
popular •'Scotch-knit” style.

aw\.

Sizes 34, 36, 38, 40, 42, 44-ln.
chest.

Per
Suit 2.59

Af\ eon Turnbull’s medium
4U-Ozll winter-weight Com-
binations that a great many
men favor for Fall and Winter.
Knit of soft, warm Cotton and
Wool yarns, in natural wool
finish, and are shaped to fit the
body comfortably. Be sure to
state size when you
order. Per suit. . . . 2.59

40-523
SHI RTS

34 to 44-ln.
chest.

40-524
DRAWERS
32 to 42-in.
waist.

1.15 1.15
2.30 Per Suit

Shirts and Drawers that men
who are working outside And very
serviceable. Knit of medium
winter-weight Cotton and Wool I

yarns In the popular "Scotch knit.”
Shirts have double back and Iront,
and drawers have double back.

sizes 44, 4b, 4b, 4U, 4Z, 44-ln.
chest.

Per
Suit 1.50

An ro7 M erlno Underwear
4U-&£ ( to break the jump
from light summer to heavy
winter underwear. Knit of fine
cotton yarns in natural mer-
ino finish, and are just the
weight for fall wear. Dark
natural shade. Splendid value.
Per suit 1 .50

w.
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CHECK YOUR ORDER
Before Sealing Your En-
velope.

iiifmskji '

:

i vO\

345 44-ln. 1 OQ
Chest liVV

40-522. DRAWERS

32 to
!

42
S

-in.1 00
Waist liVV/

2.78 Per Suit Jk

mil

BE SURE You Give Correct Cata-
logue Number.

BE SURE You Give SIZE.
BE SURE You Allow Correct Money!

"Scotch-Knit”
Combinations

Double Breast
Fleece-Lined

40-534 40-535
SHIRTS DRAWERS

Sizes 34 to Sizes 32 to
44-ln. chest 42-In. waist

Per
Suit40-532 40-533

SHIRTS DRAWERS
Sizes 34 to Sizes 32 to
44-ln. chest. 42-In. waist.

Excellent
Value in

Elastic Rib
40-521. SHIRTS

Special Fleece- Lined
Combinations

Sizes 34, 36, 38, 40, 42, 44-ln. Chest.

Per
Suit

40-542 Fleece-lined Combina-
tions at $1.50 are such

good value that yon will do well
to order your winter’s supply
from this item. It’s outstanding
value, for these garments are
cut from a good, serviceable
Cotton Jersey Cloth, with a soft,
warm fleece lining. Strongly
made to give good service. A
big value. Per suit 1.50

2.50 Per Suit
This “Penangle” nat-

ural Wool is well-known
as warm, comfortable,
medium weight Fall and
Winter underwear, A
very popular choice for
many men- Made of soft,
warm Cotton and Wool
yarns, in natural wool
finish. Shirts are dou-
ble-breasted. Dark nat-
ural color.

1.90 Per Suit
Winter weight Fleece-

lined Shirts and Drawers,
shirts double-breasted for
extra warmth, made from a
soft, Cotton Jersey Cloth,
with a warm fleece lining,
assuring ample warmth and
splendid service.

Sizes 34, 36, 38, 40, 42, 44-
ln. chest.

40-541 Men’s Comblna-
j

tlons of soft, All-
wool yarns, in winter
weight. They are good-
fitting garments in the
well-khown "Scotch knit."
Men who do heavy work
outdoors in all kinds of
weather will find them
most satisfactory. You
certainly receive good
value at this price.
Price 3.00

I
'

:

Vi "if

\ : ,
i;

f<<

JBffiM
-wk
"Penangle Brand”

Sizes 34, 36, 38- Sizes 40, 42, 44-
ln. chest. In. chest.

3.75 4.25
40-540 Penman’s leading "Pen-

angle Brand” Natural
Wool-finish Combinations are the
choice of a great many men for
Fall and Winter wear. They are
knit of fine, soft. Wool and Cotton
yarns in a good, medium weight
that is warm and comfortable.
Dark natural color.

186 ^TTiAToFTcil

Natural Wool Finish
I 40-538 SHI RTS 40-539 DRAWERS
Sizes 34, 36, 38g Sizes 32, 34, 36,

2.00 2.00
Sizes 40, 42, 44, Sizes 38, 40, 42,

2.25 2.25
Penman’s leading "Penangle

Brand” natural Wool finish Shirts
and Drawers in medium weight
for Fall and Winter. Soft, fine
Wool and Cotton Shirts, double-
breasted. Dark natural color.

Men’s Fine and Heavy Socks Will Be Found on Pages 178 to 180

Medium Weight Merino
40-536 40-537
SHIRTS DRAWERS

Sizes 34 to 44- Sizes 32 to 42-
In. chest. .In. waist.

79c 79c
1 .58 Per Suit

Medium weight Underwear for
Fall and early Winter wear, knit
of fine, soft, Cotton merino
yarns, medium weight. Dark
natural color. Excellent value.

FALL
WIN'!

Penman’s "23 Cloud”
40-543
SHIRTS

Sizes 34 to 44-
ln. chest.

40-544
DRAWERS

Sizes 32 to 42-
in. waist.

3.1 8 Per Suit
“Scotch knit” Shirts and

Drawers, well made of strong,
soft, warm Cotton and Wool
yarns. Shirts double-breasted.



We cannot fill

your order with-

out the size.

Warm Scotch Knit

40-556 40-557
SHIRTS DRAWERS

STANFIELD’S
Ail-Wool

EATON’S Special

40-545 40-546
SHIRTS

Sizes 34 to 44-in.
chest.

DRAWERS
Sizes 32 to£42-ln.

waist.

2.25 2.25
4.50 Per Suit.

"Stanfield’s All-Wool EATON'S
Special,” Is a brand of heavy Elastic
Rib Underwear known throughout Can-
ada by men who need extra warmth for
outdoor work. Shirts double-breasted.

Fleece- Lined
Shirts and Drawers
40-547 40-548
SHIRTS DRAWERS

Sizes 34 to 44-In. Sizes 32 to 42-In.
chest. waist.

75c 75c
1 .50 Per Suit.

Fleece-Lined Shirts and Draw-
ers, well-known for their warmth, com-
fort and service-giving qualities. You
are seldom offered such underwear as
this for 75c per garment. , They are
made from strong Cotton Jersey Cloth,
with a soft fleece lining.

Imported All-Wool
Sizes 34, 36,’38, 40, 42, 44-ln. chest.

Per
Suit

An CM They’re "Hego" Brand
tMJ-OOl All-wool imported
English Combinations of medium
winter-weight that a great many
men prefer. They are carefully
made in well-fitting sizes and fin-
ished to give service.

so, sc, ss-in.

3.00

40-557
DRAWERS

Sizes 34 to 44-ln. Sizes 32 to 42-In.
chest. waist.

89c 89c
1.78 Per Suit.

Winter Weight Cotton and Wool
Shirts and Drawers in the popular
Scotch-Knit, garments that will give
splendid service and warmth. Shirts

J are double-breasted.

Mottled Fleece-Lined
Sizes 34, 36, 38, 40, 42, 44-ln. chest.

Per

Suit

ym CEO Men’s Fleece-Lined Com-
nU-OOo binations, mottled shade.
They’re a good substantial weight which
not only assure you extra warmth, but
more than the ordinary wear. They are
made of a strong Cotton Jersey Cloth
with a thick, soft fleece lining. This Is a

i
splendid value in Fleece-lined com-
binations of the better quality.

State

your
size

I \m§\
rtL /, tWa—\

2.78
Per
Suit

Mottled Fleece- Lined Penman’s ‘23 Cloud’
Sizes 34, 36, 38, 40, 42, 44-ln. chest.

s"t 3.00

chest.
40-554 40-555
SHIRTS

Sizes 34 to 44
In. chest.

DRAWERS
Sizes 32 to 42

In. waist.

1.25 .25 in CM Penman’s "23” Cloud
tJU-OOC Scotch-Knit Combina-
tions are very popular with a great
many men who do not care for the
all-wool garments. For these Com-
binations are closely knit of soft
Cotton and Wool yarns that
afford ample warmth without
being excessively heavy. Made K
with closed crotch and will

”
give exceptionally long wear.

All-Wool Scotch Knit

40-558 40-559 j

SHIRTS DRAWERS
Sizes 34 to 44- Sizes 32 to 42-

In. chest.' in. waist

1.69 1.69
3.38 Per Suit.

Here are All-wool Shirts and
Drawers of the better quality in
the well-known “Scotch-Knit.”
They are garments that will give
you good wear, are comfortable,
and that assure you ample warmth.
Shirts are double-breasted.

2.50 Per Suit.

Better quality Fleece-Lined
Shirts and Drawers, made of a
strong Cotton Jersey Cloth, in a
mottled shade, with a heavy, soft
fleecy lining. These are garments
which assure you plenty of warmth,
and they are strongly finished.

All-Wool Scotch Knit
40-549 40-550
SHIRTS DRAWERS

Sizes 34 to 44-ln. Sizes 32 to 42-In.
waist.

Our Feature value in All-wool,
winter-weight Scotch - Knit
Underwear—the warm, hard-wear-
ing kind of underwear that helps
thousands of Canadian men work
out in the open, even on the coldest
days of our Canadian winter!
These men know the advantage of
this underwear, for it is carefully
made in wcll-fltting sizes, and the
shirts are double-breasted.

1925-26 We Pay Shipping Charges on Orders of $5.00 or Over From This Book /T, EATON C?..,™
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Men’s Sweaters and Pullovers

i The Jerkins
Sweater Coat "ta I

V

Sizes 38, 40, 42, 44 in. chest.
Color Brown and Buff Cheek.

Aft eee This Jerkins Sweater Coat is a
40*000 new style that is sure to be a big
favorite for sports or any activity where a
warm, easy-fitting sweater is in demand.
The wide elastic-knit band at bottom gives a
snug fit at hips, allowing ample freedom In
body. It is made of All-Wool yarns, has two

flap breast pockets, shawl collar and
close-fitting cuffs. Price.. 4.75

All-Wool In 0 CA
Dark Heather V«vV
Sizes 36, 38, 40, 42, 44 in. chest. J
Color Dark Heather Mixture.

Aft eft ft
Men’s big, heavy, All-WoolJumbo-

4U-OOU knit Sweater Coat, one. that will
be found warm and comfortable on the coldest
days. It is made with two large pockets,
elastic-knit cuffs and shawl collar that Duttons
up snugly to the neck. A sweater like this
will give more than an ordinary amount/ of
wear. Price 3.50 -rrfTTfi

BE SURE TO STATE SIZE
WHEN ORDERING

All-Wool V-Neck
Sweater Coat

Sizes 38, 40, 42, 44 in. chest.

Brown and Green Heather Mixture.

Aft 6*51 A style that is always
4U“bo I yery popular is this V-neck
Sweater Coat, as it fits snugly under a
coat, and adds greatly to one’s comfort

on a cold day. Knit of heavy-weight

All-Wool yarns in Dark Heather
mixture. A really good sweater coat

at a low price. Price 3.75

Be Sure to
State Size

When You
Order

Serviceable

Sweater Coat
Sizes 36, 38, 40, 42 in. chest.

Color Dark Heather Mixture.
Most men like to have a004 Sweater Coat around to

wear when doing chores or working in
the house, and this one of hard-wearing
Wool and Cotton yarns is just fitted to
fill this need. It is closely knit in
Cardigan stitch, has two pockets,
snug-fitting cuffs and shawl collar.
A good buy at this price.
Price |.50

State
Size

Required

All-Wool

Sports Pullover

Sizes 36, 38, 40, 42, 44 in. chest.

Color Brown with Pearl Grey.

Aft COO Men will be particularly
hU'IjOj interested in this new style

Sports Sweater. It is one of the latest

styles, made in a vest effect, and has
four pockets. The color combination
and design are decidedly pleasing,
being worked out in a fancy Grey
check effect on a Brown ground.
It is made from fine Worsted Wool
yams in a cardigan stitch.

This splendid Pulloyer will be in

great demand for all sorts of sports,

including golf, as it is neat, is close-

fitting and comfortable. Price. 2.50

The Popular
Cardigan Jacket

Sizes 38, 40, 42, 44 in. chest.
Color Black only.

roj Year in, year out, the Cardigan004 Jacket retains its popularity.
It seems the natural garment to slip on during
long winter evenings or for extra warmth
on a cold day. It is made of Union Wool and
Cotton yarns in regular Cardigan stitch. It
has bound edges, cuffs and pockets, and cuffs
are close-knit. Price... 3.50

All-Wool Sleeveless

r

Pullover
Sizes 36, 38, 40, 42, 44 in. chest.

Color Brown with Fawn.
A smart-looking Sweater Vest that4U 000 will appeal particularly to the

young fellow, for It may be worn under a
coat In place of the ordinary vest for extra
warmth on cold days, or for sports in the early
fall. It is made of A 1 1 -Woo I yams in the sleeve-
less V-neck pullover style. The color com-
bination is one to take the fancy of young
fellows. Price. 1.50

Double Body
Pullover

Sizes 36, 38, 40, 42 in. chest.

40-637 40-633
Navy Brown

The popular garment with outdoor

workers who will appreciate the pro-

tection and warmth of this heavy,

double-body Wool and Cotton sweater.

It is firmly knit of Wool and Cotton
yarns in Cardigan stitch, and will stand

up well under the hardest wear. Has
close-fitting*, snug roll collar, double

body and sleeved. It is really two
sweaters in one. Choice of _ _

-

two colors Navy or Brown. ZiOU

188 <T. EATON C A Sweater Makes a Splendid Christmas Gift. Order EARLY FALL
WINTE



All-Wool Worsted
Pullover Sweater or Vest In a very smart

color combination ol Camel, Seal Brown and
White mixture. Knit of fine, soft. All-wool
Worsted yarnsinvery close, flne.fancy rib stitch.

AA COO Sweater Vest, four pockets, care-
wU- fully finished throughout. Sizes
36, 38, 40, 42, 44-inch chest.

AA COA Pullover Sweater, V-neck style,
Ot4 two pockets, elastic knit cufls.

Sizes 36, 38, 40, 42, 44-Inch n n

w

chest. Price 0<C9

GOOD VALUE AND
RELIABILITY”

Your
Choice
White or

Buff Hr
Sweater m !

%

'‘°'W
Colors Navy with JM

Emerald stripes
or Fawn with

1 IIIBrown stripes. jm
Sizes 36, 38, 40, 42-Inch chest.

They’re big, husky Pullover Sweaters, the kind that
will keep out the cold. Knit of soft, thick, All-Wool
yarns in jumbo stitch; pullover style with deep roll
collar that hugs the neck. They are real good sweaters
for the price. _
40-626 Q 7C 40-627
Fawn with I Zl *J.

avy w
.
lth

Brown. Vb W Emerald.

Extra Good^B Value
' ~

' BV Colors Seal Brown
or Buff with

fancy trimming.

Sizes 38, 38, 40, 42-

40-619 Q CA 40-620
Brown with |1 alll Buff with

fancy trimming. Wlww fancy trimming.
It’s a very popular style for outdoor sports wear

—

this Pullover Sweater with Polo-style collar—an
unusually good value at $3.60! It is knit of strong,
soft, All-wool Worsted yams in Cardigan stitch,

making a snug-fitting, smart-looking sports sweater.

40-622
Buff

l 'JAM? Sizes 36, 38, 40,

V89K 42-ln. chest.

(riCTBjH* The Pullover
•' Sweater with

shawl collar is

the popular choice of young
fellows for tobogganing, snow-
shoeing, or any winter out-
door sport. These are of ex-
ceptionally flue quality, knit
of All-wool Worsted yarns
in a Jumbo stitch finished
with adjustable shawl collar
and close-knit skirt and
cuffs. A good value that
should prove a popular
choice.

The “Sportsman”
40-625 « p| jb
Brown M t BB
Heather £1 *11 f

40-638 liVV
Lovat.

38, 40, 42, 44-Inch chest.
“ The Sportsman ” is one

of the new Sweater Coats
we have catalogued. It’s

one that will give outstand-
ing service, for it is knit

in a very fine Cardigan
stitch of strong Union
Worsted Wool and Cotton
yams. It fits like a regular

coat and is finished with
buttoned pockets and but-
tons on sleeves.

For Winter Wear

— 4 no40-618 "fiVV
Buff.

Sizes 38, 40, 42, 44-In. chest.

An extra good value in a
big, warm All-Wool Sweater
Coat that win give full satisfac-

tion in service and appearance.
Knit of heavy Worsted and
Woolen yams in full Cardigan
stitch and finished with shawl
collar, side pockets, close-knit
cuffs. It’s a good sweater in
every way for winter and an
exceptionafiy good Value.

1925-26 We Pay Shipping Charges on Orders of $5.00 or Over From This Book /T. EATON C?.*™, 189
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40-608

40-601
Maroon
shown
above.

Each

Sizes 36, 38, 40,
42, 44-in. chest.40-609 40-607

A Feature Value in Sweater Coats
Each

Each

Here’s a Big Sweater Value
Sizes 38, 40, 42, 44-inch chest.

40-600 40-601
Brown Maroon

It’s certainly a great Sweater value for $5,001
A big, warm, husky-looking garment that will give

you a great deal of warmth and lengthy service.

Knit of heavy All-wool Worsted and Woolen
yarns In the popular Jumbo stitch and finished with
shawl collar and two pockets.

40-609 Maroon. 40—608 Buff. 40—607 Seal Brown.
All-Wool Sweater Coats that are a real bargain at $3.50! Sweater

Coats, which in the matter of appearance, of general wear, and the
wafrmtb they’ll give, will compare very favorably with many at a
higher price. * They are knit of heavy, soft, All-Wool Worsted and
Woolen yarns in fancy stitch, and finished with shawl collar and body
pockets. Choice of three colors all the same good quality.

Extra good value. Price. 3.50

A Popular Sweater Coat
40-610 40-611

Oxford Grey Lovat
Sizes 36, 38, 40, 42, 44-Inch chest

One of our most popular Sweater Coats, just the
right weight for men who like a sweater to wear about
the house or to slip on underneath the suit coat for
extra warmth. Bear In mind that in the past we
have sold thousands of them. Knit of strong, soft,

All-Wool yarns in a close flat knit, medium winter-
weight and finished with three buttoned pockets.
Priced low for quick selling.

Fancy
Check

All-Wool
SweatersWarm

Winter 40-614
Brown

Weight 40-616
Maroon EachSweater

Sizes 38, 40, 42, 44-1 n.

chest.
in Two
Good Each

Colors

40-602
Brown Each

40-603
Maroon

Sizes 36, 38, 40, 42, 44-Inch chest.

Here surely is good value In a warm winter-

weight Sweater, because it is knit of fine, All-

Wool Worsted and Woolen yarns that have a

rich appearance and will give good sorvico. In

the popular close knit, half-Cardigan stitch and
finished with shawl collar and body pockets.

40-615. White

Heavy, Warm Sweaters in Jumbo Stitch

40-614 40-615 40-616

Brown White Maroon

Men! If you want the best value in Sweaters that in our opin-

ion $6.50 can buy, select from one of these! Because they
^
re
j5

n
^

in heavy Jumbo stitch from extra warm and

Worsted yarns, that will give an exceptional length of satisfactory

service. Finished with heavy shawl collar and two pockety An

outstanding value in superior quality Sweater Coats.

Price

190 T. EATON C°.

Sizes 36,' 38, 40,

42, 44-In. chest.

40-613
Af\ Cl O Lovat with
40-bl4f Royal Check,

Brown with Green
Royal Check. Trimmings.

Pnncv Check All-Wool Sweater Coats,

knitted of fine Worsted and Wool yarns are

iorv nni ular Men who prefer a change from

the pPairi sweater coats will like those because

thevaro two smart-looking color combinations.

Knit in a flat, close stitch that will £ive

service They’re a good winter-weight, and will

afford plenty of warmth. Finished with shawl

collar and two pockets.

FALL &
WINTEB

Vrv

Order the Color You Want By the Number Given
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A Page of Christmas Gifts

Each
aja aj a Ties are
640-216 always
acceptable Christmas
gifts, and this one of
Artificial Silk and
Silk comes neatly
boxed. It is four-in-
hand style and pat-
terns are fancy designs
and stripes.

640-21 7 made
*

0?
Italian All-Silk Neck-
wear material in fancy
patterns and stripe de-
signs, and have quick-
s 1 i p bands. State

choice of color. /

Each MMHEt
640-209

An 39Kjyi
EATON IA fflHfll

value in an §9K?£||i
All-silk four- mWSjtifcm
in-hand Tie 9$i^y|§p
that is an ex- 1 Mrap?’
eeptionally
good b u y. 1 1flKI
There is a ^ dBjjrSfS
splendid as- Jfif
sortment of
colorings and Mr
designs. In
B I u e, B r o w n, wSF
Green, Purple or
Red effects. State choice.

taPps] Good Ties of
fir

jgj
Artificial Silk

Bv'ViaH and Silk ma-
terials are not
often obtainable

IP ;RB at this low
price. These

3SIP are in the pop-
jjfiH! ular f o u r-in-

EF|jp hand style and
Ip’' come in a wide
y range of pleas-

ing patterns and
designs.

State choice of color.

Low-Priced 1P.
Wool Muffler fUv
Dark Heather Mixture.

a ja aaq A Muffler that

yin be found
warm and comfortable on
cold winter days. It is made
of All-Worsted yams and
is finished with fringe. Note
the pretty bar stripe effect.

Wool Muffler
><A AAA Buff with
04U—icSQ Brown stripes.

e>Af\ 00-7 Brown with
640-227 Buff stripes.

This Man’s Scarf of All-
Worsted Wool is a specially
good buy at 90c. The surface
is well brushed, giving it a
soft, warm feeling to the neck.
Finished with fringe and %wo
contrasting stripes. a -
_
Price oUC

Wool and 4 PA
Artificial I Jill

Silk l,uy
640-229.. Seal
Brown with fancy
stripes.

640-230- Buff.with
fancy stripes.
Soft and cosy—

a

Muffler that will befully
appreciated in cold
weather. It Is made
of Wool and Art Silk
with a brushed-up sur-
face. Each in a fancy
Christmas box. 1.50

Wool and 4 mp
Camel I /Jj
Hair
In Fancy Box

640-231
Worsted yams and
Camel's Hair, this
Muffler will give more
than a usual amount of
warmth. The surface
is brushed up to give
a dressy appearance.
Light Fawn shade

.with fancy stripes.

640-222. 640-223. 640-221.

Rayon Artificial Silk Mufflers
640-221. Pearl Grey. 4 AA
640-222. Plain White. | llll
640-223. Fancy Heather Mixtures. Each

Artificial Silk Mufflers are always very popular for evening wear or
on cool Fall or Spring days. These are good-looking Scarfs, and are a
specially good value at $1.00. Come in fancy effects and plain colors.

ORDER GOODS WANTED FOR CHRISTMAS GIVING EARLY

1 25Pieces w
640-312 penders,
Garters and Arm
bands in fancy Christ-
mas box, and made of
good quality elastic
webbing with neat

trimmin g.

a ja aj A Set like thisOW-o IO would make a
very acceptable gift. Sus-
penders and Garters are
made of good quality elastic
webbing with neat trim-
ming and cast-ofl ends.

Eze Cord -End
Suspenders I wv

CJin ire Most any man would be pleased to
b4U—ol O receive a pair of these Suspenders
on Christmas morning. They are made of good
quality Cotton and Artificial Silk Elastic Web-
bing. In plain and fancy patterns, with rust-
proof gilt trimmings and cord ends. In neat box.
Length about 38 inches.

Smart Scarf in A FA
A Christmas Box 4iVV Each

640-224. Blue and Grey Fancy Mixture.
640-225. Pearl Grey Fancy. 1 .

Very smart and dressy are these Scarfs of

Artificial Silk. They are well-made, come in

pleasing designs, and being suitably boxed,
make nice Christmas gifts.Shield

50C
K
rt

640-215
M
suk

and Artificial Silk
Shield Knot Ties are
popular with a great
number of men.
Come in a range of
fancy patterns.
Plain Blaek and
Navy Polka dots.
Be tur* to state
choloe.

Knitted
Black *

Silk

Artificial 4 At
Silk Scarf I.OU

In a Neat Box
640-219- Navy with

fancy design.
640-220- White with

Black stripes.

One of these Scarfs would
make a most appropriate gift

to give him for Christmas.
They are made of Artificial
Silk In pleasing designs, and
neatly boxed. State choice.

640-214 Thread
Silk Ties are always
much favored by
those of conservative
taste. These are
made in four-in-hand
style, make excellent
gifts, and are good
value at this price.

The “Club Stripes” I VU
aja a. a Club Stripe Ties are very popular;
04U—

o

these are made up of exceptionally
fine quality Corded Neckwear material in the
four-in-hand style. Come in stripes of Brown
and Fawn; Navy and Red; Royal and
White; Grey and Royal. State choice.

Smart Crepe /Ka
Radio Dot Tie

Wool and Silk Crepe Cloth Radio Ties are
always in big demand. Four-ln-hand style,
Navy and Whlta or Blaok and Whlta dots.

1925-26 We Pay Shipping Charges on Orders of $5.00 or Over From This Book <^T. EATON C?.#.,wonli ».-?
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MEN’S FURNISHINGS
Men’s Police
Braces

640-300
1

value in Work Braces. 1

They are the Braces that , ^
tliousands of men have \come to look upon as \
their constant support. \
Frankly we don't know
where you could get bet-
ter Braces than these at this

E
rice, in the regular way of
uying. The elastic webbing

is of a firm, fresh quality and
the cast-off ends are of heavy
pliable leather. Strongly
made throughout. Depend-
able braces priced exception-
ally low. Length n o_
about 3S ins O^C

50c
Samson

Braces

640-305. “Samson”
Braces are the kind men buy
who put their braces to the

hardest tests, because these

are extra strong. Made of

elastic webbing with extra

strong leather ends riveted to

heavy metal buckles. Length
about 38 Ins.

75c
All-Leather

Braces

640-3 1 1 . The “Argosy ”

All-leather Braces are made
from strong, pliable leather

straps and will give unusually

long wear. Made In cross-

back style with round leather

cord ends. A good, sturdy

pair of braces that should last

Indefinitely.

Master”
Police

640‘304. The “Master’*
Police Braces—because they
are about the strongest of the
well-known Police family.
Extra heavy and extra strong.

Made of firm, thick and wide
elastic webbing with strong
leather back pad and extra

strong leather ends. Length
about 38 Ins.

Style,
And An Extra Good Value

640-301 An outstanding value in Cord-endw vv Braces of a very serviceable and
good-looking quality. Made from strong, fresh
elastic webbing in very neat assorted colored
stripe patterns. In the comfortable sliding-
back style, which gives with every movement
of the body. Have cast-off cord ends and neat
trimmings. Length about 38 ins.

39c

75c

Cross-
Back Style

For ‘‘Best

Wear

,
640-309. Men’s Cross-

back Suspenders of a very
superior quality for best wear.
Made of exceptionally fine elas-
tic webbing In cross-back style and
finished with cast-off leather ends
and brass trimmings. Length
about 38 Ins.

640-302 .

640-303.
Dressy-

looklng

Suspenders

of superior

quality

narrow lisle

elastic web-

bing In well-

chosen

colors.

Woven
fabrlo de-

tachable

ends, rust-

proof brass

trimmings.

Length
abput 38 Ins.

Price. '75c

640-302.
Low-priced

Braces In

cross-back
style made
of a good

quality clas-

tlo webbing
showing neat

assorted col-

ored stripe

combina-
tions. Fin-

ished with

strong cast-

off leather

ends. Length

about 38 Ins.

Price. 39c

“ President”
Style

Braces 75c

640-306. Shoulder Braces of

fine quality webbing. Boys’ sites

28 to 32. Men’s sizes 34 to 40-ln.

1.00
640-307. Men’s Shoulder

Braces with padded stiffening at
back. Sizes 32 to 42-ln.

| 25

640-310. Better quality Braces
for best wear. Made of selected elas-
tic webblug In well-chosen fancy
assorted colored stripes. They are
rlcb-looklng as well as comfortable.
Finished with brass trimmings, guar-
anteed rustproof. Leugth about 38
lncbea.
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“Belto- QC.
gram” OuC
Any initial ex-
ceptQ.U.V.X.Y.Z

640-317 in
“President”
Style in a Gift Box -

640-308 3ESV£ 1.00
ity Suspenders— made of excep-
tionally fine-looking Cotton and Ar-
tificial silk elastic webbing, with
easy-sliding cord ends. Rustproof
Brass trimmings. A splendid Christ-
mas gift: length about 38 ins.

most suitable for 3
Christmas, for a
birthday or in
fact any gift occasion. The " Beltogram ”

is not only a safeguard to your watch but
is a rich-looking ornament as well.

Made with rolled silver front with finely-
engraved surface. In neat box; state
initial.

Each

mMIM Artificial

jiISSf Silk Ties

JSlff 640-232
L It’s a lower

tWwan price than we
have sold such

/flimjyf ties in a long
time. Remem-/MH her they are

[MmW& good ties, andBpStf will compare fav-
IwSBBi3E? orably with ties of

a irigirer price.

t&mritFr Made of a fine
quality artificial
silk m a wide as-
sortment of attrac-

tive color combinations of
Navy, Brown, or Black
with assorted fancy stripes-

also plain Black.
'W State choice.

Q.U.V.X.Y.Z. | nil
CAf\ 04 C The Belt la " cWlf
MU“OI D a soft grain-
ed cowhide leather, with sheepskin
lining, and buckle la a rich-looking
fancy silver-plated one. Sizes 30 to
\ ** In. waist measure.Each

Knitted Ties
Colors: Blue, Brown or

Black with Fancy Stripe
effects; also Plain Black.

« . nun A fine-looking
640—240 knitted Tie in
fancy box. Made from fine
quality Artrum silk and
Rayon silk mixed. Art- J
rum is one of the best M
qualities of artificial /Mif,
Bilk. State choice. Mjm

Perforated Tan Leather 3UC
Sizes 30 to 42 In. waist.

CAt\ a Has been popular for many
D4U—o14 years. Made of soft
pliable Tan leather, it can be depended on
for good service. Has metal buckle with
two keepers.

Sizes 30 to 44 in. waist.

- A low price to pay for such a
o4U“3ZO smart-looking belt of Black
Cowhide leather with fancy box buckle.
A belt that must be seen to be appreciated.
As a gift it would be very acceptable.

Cross-Back

l‘aces75CWW
- These fancy cross - back
o4U-31 9 Suspenders are made of a
good quality elastic webbing in very
rich-looking patterns. Have matched
leather ends. Length about 38 Ins. In

gift box.
640-233, Elastic hand Bow

Tie In Iancy,eol0redpattems; Navy
Polka Dot and plain Black.
State choice. m »
Price 45C

Boys’ reversible Tie
of fine artificial silk
and silk material.
May be tied either as
a knot or a bow
Assorted colored /
patterns. /£Men’s Linen-Top Collars

They wear better and look better than
the ordinary collars. „

Boy’s

Knitted
Tie

Irish Linen-

top Collars are

made specially for

XT. EATON Ct—
by one of Can-
ada’s best known
m anufacturers.
Compare these

with an ordinary

collar at the
same price and
you’ll see the

difference.

KnftUeSOC
640-238. A fine

knitted Tie for a boy.
Knit of Artrum and
fibre silk In smart
colored stripes,
Brown or Navy
ground with fancy
stripes. Artrum Is

one of the best quali-
ties of artificial silk. ,

40c
640-326. Boys’

Fancy cross-back
Suspenders of good
quality In attractive
patterns of fine elas-
tic webbing. Have
strong leather cast-
off ends.

“Scout 04a
Police” OOC
640-327. Good

sturdy Braces packed
In a very neat gift box.
Scout style ‘'Police''
braces for boys. Strong
leather ends.

640-237. The Bow
Tie with elastic band Is

a very neat and popular
tie with boys. Made of
fine artificial silk In many
choice colorings and pat-
erns, also plain Black.

“BaUam” 25C
640-410. Balsam

is a rather medium low
style, Irish Linen top
collar, a very popular
choice, Height at back
about iy2 ins.

Sizes 14 to 17y2 .

m 640-234
mSB The boy
IS&SSm 'Will certainly

appreciate one
13mm of these Arti-

ficial Silk
Knitted Ties,

for they are very
smart-looking, tie eas-
ily and hold their
shape. The attractive
colorings are Navy
with fancy stripes or
Brown with fancy
stripes. State choice.

640-409. A smart
collar made specially for

XT. EATON C1-™
Has an Irish linen top.
Height about 1% Ins. at
back. Sizes 14 to 17.

A Boy’s Belt
Sizes m *

24, 26, 28, 30 inch waist. Jl Hft
... Black Cow- TrlrW
640-3Z4 hide Leather
Belt, made with fancy box
buckle. A belt of very dressy ap-
pearance and one that would be sure
to be appreciated as a gift. Packed
in neat fancy box.

Boy’s Brushed EA*
Wool Muffler 33C

_ A warm, good-looking Mufl-
640-Z39 ler for boys. It is made
of thick soft All-Wool yams in a good
width and in a pleasing color combination.
Brown with Green stripes.

•Tir” 25C
640-4-1 2. An Irish

Linen - top Collar
slightly higher In the
back than the average.
Height at hack about
lji Ins. Size* 14 to 17.

The AC.
“Willow” Z0C
, 640-415. IrlBh
Linen-top Wing Collar for
business and formal wear.
Choice ol either 1>S or
1H in. height at back.
Sizes 14 to 18.

“Elm” 25C
640-41

1

. An Irish
Linen-top collar with
long points In front.
About 1M Ins. at hack.
81zes 14 to 17H.

The Unbreakable Buttonhole

Boy’s Leather-

Brace 15C
640-320. Boy’s

English style Brace of
strong elastic Webbing
finished with heavy pli-

able leather ends.
Length about 24 and 28
Inches.

BoyScout AT.
“Police”
640-321 • Made In

the same sturdy and
dependable style as the
bigger ''Police'' Braces.
Extra strong elastic and
cast-off leather eDds.
Lengths about 27 Ins.
and 30 Ins.

“Spruce”
640-414. Another

laundered collar with re-
inforced buttonhole. 1H
Ins. high at back. Size*
14 to 17.

640-235. Boys’

narrow four-in-hand

Ties ol fine art sOk and
silk mixtures In very

pleasing patterns and
stripes, three of which

are Illustrated.

Each.,.,..,.... 35c

“Wembley”
640-413. A comfort-

able low style laundered
collar. 1M ins. high at
hack. Sizes 14 to ifyi.

Boy's Cross-Back
640-322. Made

from a good quality
elastic webbing. At-
tractive patterns; strong
leather ends and slid-
ing buckles. Length
about 27 and 30 Ins.

Boy’s Cord Ends
640-323. Braces

of good appearance
made of strong elastic
webbing with cord
ends. Lengths about
27 and 30 Ins.
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A Wide Range of Materials and Patterns
at EATON Low Prices!

With a Uv
Separate Soft Collar
Sizes 14, 14M, 15, 15^, 16,

16^, 17.

Jin no A B°ocl Negligee
40-902 Shirt of Print
material of fine, even texture
that will launder well and will
give splendid service. In coat
style with soft, double cuffs and
separate collar. Patterns are
neat assorted colored stripe
effects. State pre- m n •>
ference In color. I

White Negligee
Sizes 14, 14t$, 15, 15^, 16,

16M, 17, 17H.
An noe White Negligee
40-926 Shirt, with separ-
ate soft collar to match. Made
of fine White Shirting ma-
terial showing white mer-
cerized stripe pattern. Will
give satisfactory service and
launder well. Coat style,

with soft double 0% f\
cuffs. Price 4— Uw

With Artificial Silk Stripe
<f JF

Front and Cuffs lalU
Sizes 14, 14H, IS, 16 16, 16J£, 17.

-.. 0 Here’s a Shirt with a very rich appear-
40-91 o ance at a price you would pay for an
ordinary shirt I The front and cuffs show an artificial
silk stripe that fives a very smart appearance.
The body is of striped cotton shirting material to
match. Cut in coat style with soft double cuffs.
In assorted fancy colored striped effects, m -m •>
State preference in color. Price I a / O

Assorted Colors and Patterns
Sizes 14, 14M, 16, 16^, 16, 16M, 17, 17M.

An ftftft We want to emphasize the value of these Negligee
4U-yUU Shirts at SI. 39, for we believe that It's a value you
will find It hard to duplicate! The material Is a splendid quality
Print, the kind that the pattern still stands out on after repeat-
ed washings and launderings. In a wide range of assorted
colors and patterns, three of which are Illustrated. <9AMade with soft double euflsand coat front. Price, each | ,03
An ftOQ Stout Men's Negligee Shirts of fine durableW"y^O Print Shirting, In assorted stripe effects. Cut
specially for stout men. Same style as above. 0% 0\ 0%
Sizes 15K to 19. Price, each

jgV price! It is cut from a
-\v fancy Print material in

the popular coat style

and is finished with

SX JSHa soft double cuffs.

WX’faPUP Assorted colored pat-
terns. State color
preference, ap .

»jzk Price *0OC
Mrs. rsrsM Print
40-901 Negligee

Shirt in coat style, with
stiff laundered cuffs.

Assorted colored stripes. State
color preference. Sizes 14

VkclT. 1-25

Blue Cham'
bray for
Stout Men

Light Grey A FA
\ Flannel £.9U
\ Sizes 14, 14 ]4, 15,

II 15y2 , 16, 16M, 17,

® 17J4.

\ 40-91 9 \ i

d

g

6
h
S

t
,j , Grey Flannel Shirt

iv with separate collar
” ‘

' ill to match. It’s anW exceptionally good-
. looking shirt, made

'Vjkof a fine quality
fmk light grey

|
cotton and

1 fSwBk. wool flannel
that not only

’A ''.will give
splendid

fcAaSaMBllBy service, but
will afford a
good deal of

warmth as well. Made
coat style, with 0* ba
soft double cuffs. £ aOO

Sizes 15>£ to 19

40-726
A sturdy Blue
Chambray
Shirt for stout
men. The kind
you’ll ap-
preciate, for /there is /
plenty o f M
room where fM
it is most J|
needed. nmk
The r-m
material l§|9
is a good
quality !

Chamb ” ’

GREY FLANNEL AND KHAKI SHIRTS

FOR BIG

f.W MEM
j When Ordering

Be Sure
k To State

Size

Jhambray that will
stand the strain of ^
big men. Made with attached collar, full yoke,

pocket, button-band cuffs and seams « m •>

"X double-stitched. Specially low priced I itO

Stout Men’s Shirts of

Dark Grey || A P
Flannel / # Z\

Khaki Shirt <4 JFA
For Stout Men | a9U
Sizes 16K, 16, 16><S, 17, 17*$,Sizes 15*$, 16, 16*$, 17, 17*$,

18, 18 *$, 19.

. _ _ __ This Dark Grey Plan-
40- 7Zo nel Shirt is made
especially for stout men. It is a
good, warm, well-fitting Shirt for

men who are of bigger-than-ordin-
ary build. It is made specially to
give comfort, for it has extra
room about the body and extra
big armholes. The material is a
durable Cotton and Wool Dark
Grey Flannel that will give
plenty of service. The shirt has
an attached collar, full yoke,
breast pocket and the usual
button-band cuffs. All seams
double-stitched for extra strength.
As good a shirt of this class as one
could wish for. ty OC
Price, each ZiCO

18, 18 *$, 19.
’

XA A Shirt made
4U- i Z ( specially for stout
men, cut to fit comfortably and
give more than the ordinary
amount of service. Made on
our extra roomy patterns, with
the extra room where it is most
needed. The material is a
sturdy Khaki cotton shirting
and shirt is finished with
attached collar, full yoke,
breast pocket, the usual button-
band cuffs, and all seams are
double-stitched, giving extra
strength. At the price asked
we think you will consider it

good value for looks, comfort
and service. m >-A
Price 1 ww
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40-923 40-924 a

English Broadcloth Shirts 925
Sizes 14, 14}*, IS, 15}*, 16, 16}*, 17, 17}*.

English Broadcloth (Cotton Poplin) Shirts, with Printed col-

ored stripes. Coat style, soft, double cults. Give second choice.
,a aaa Blue Stripes, as illustrated; also in

“ “ “
4U-y^O Grey and Hello Stripes.

An nnA Black Stripes, as illustrated; also in
4U_yt4 Blue and Hello Stripes.

An nnr Helio Stripes, as illustrated; also In
4U-y^O Blue or Black Stripes.
a .a AAA Smartly-dressed men are wearing
04U“tU\5 these striped Silk Four-in-hand Ties.

Blue and Black. Helio and Black. Brown and Black.
Sizes 14, 14 }*, 15, 15}S, 16, 16 }*, 17, 17}*.

Men’s English Broadcloth (Cotton Poplin)
Shirts, with woven colored stripes. Madeofavery A A A
rich, silky-looking English Broadcloth that will give JC II II
splendid service and retain its good appearance after

,

W W W
many launderings. Coat style with soft double cuds. Each
Colors as illustrated only. Give second choice.

..A AAA Illustrating one of the fashionable Four-in-hand
04U-£U£ Striped Silk Ties men are wearing, and « AA
which go particularly well with these shirts. Price. . . I •\I\J

Each

)Sf A WATCHWORD THAT
Wk STANDS FOR ECONOMY Each

40-922. Grey.

Our EATON IA Broadcloth Shirt
Sizes 14, 14}*, 16, 15}*, 16, 16}*, 17.

We want to emphasize the value of these Shirts with soft collar to match

!

Because they are made of an English Broadcloth (Cotton Poplin) specially

selected by us as measuring up to EATONIA standard of quality, with a fine

silk-like lustre. In coat style with soft, double cuffs and separate soft collar.

The Welsh Margetson Silk Tie Illustrated on figure. One
of the best All -si Ik English Knitted Ties obtainable fail9

640-200. 640-201

„

Black All -silk. Heather (as Illustrated). All-silk.

K 50c
640-205
very popular, and this

is a fine quality for the
price. Good-looking
bar-striped patterns, as
illustrated and on shirts

904 and 907.

640-204 Sf'sm;
Four-in-hand Ties in
the fashionable diagonal
stripe effects. Splendid
quality and value. See
also patterns illustrated
on shirts 913 and 924.

Black and Fancy Brown Fancy Navy
White Stripes. Mixture. Mixture.

A very dressy-looking Scarf that you will like!
Knit from exceptionally fine quality Artrum and "Rayon’
Silk in fancy stitch. Artrum Silk is one of the finest
qualities of artificial silk. We recommend iy nw
these very highly. Price, each Smrn IO

40-915 40-916 40-917
White. Tan. Light Blue.

Sizes 14, 14}*, 15, 15}*, 16, 16}*, 17, 17}*.
English Broadcloth (Cotton Pop-

lin) Shirts of exceptionally fine quality, A A|
with that rich, silky appearance which jf II

I

makes Broadcloth so popular. Tailored 1

in coat style with soft, double cuffs. «r__u
With separate soft collar to match. tacn

CAf\ ono The Tie illustrated Is a smart four-
Wu-cUo in-hand Crepe Cloth Wool and Silk,
in attractive Radio Dot patterns as shown on^^
page 191. Choice of Navy or Black. Price / DC

Corded Stripes
c

Jj
Sizes 14, 14}*, 15, 16 }*, 116 , 16 }*, 17. M
An nnn Black Stripes, as illustrated;
4U-yU\J also Blue or Helio. ,’^H
in nnA Helio Stripes, as illustrated; Wr-
4U-yU4 also Blue or Black.

An nnr Blue Stripes, as illustrated; ' I
4U-yUt> also Black or Helio. of, \
Men’s neat Negligee 4 m a

Shirts with separate | S*U v
soft collar to match | ai|9 .

V

made of fine quality _ is

Corded Shirting tach
material in attractive patterns as
illustrated. It is a material of rich
appearance that will launder up well,
for it is a strong, fine shirting that will
give splendid service. In coat style
with soft, double cuffs. Note that each
pattern comes in three colors. Give
first and second choice in colors.

Bk, English Woven Madras
sizes 14, 14}*, 15, 15}*, 16, 16}*, 17, 17}*.

V i _ nnn Hello Stripes, as Illustrated
\ 40_yub also Blue or Black.

a/s rtrt-y Blue Stripes, as Illustrated)

/ fwl 40-y0l also Black or Helio.

/ /m art nrto Black Stripes, as illustrated;

/ III 40_yUo also Blue or Hello.

/ ill 4* aA Men’s Negligee Shirts made
Ilf O II ri of fine quality English woven
fW 4,1111 Madras in a rich-looking

If? assortment of colors and pat-

II
Each terns. Most men know the

Hi service-giving qualities of Madras shirt-

•*/l ings, and with the patterns woven in the

1

1

cloth it assures you a good-looking shirt

fli that will give service. Made in coat style

// with soft, double cuffs. Each pattern
ff comes in three colors. Give second
/ choice in color when ordering.

“Rayon” Silk Knitted Tie

C>l Shown on the shirt is a fine
04U— c\J I quality Tie of Knitted Artificial

Silk. In fancy Navy Mixture, with colored
bar stripes. CA«
Price OUC

“Rayon” Silk Knitted Tie
C 4 fl_OnR Illustrated on shirt is a finetUO quality “ Rayon” Artificial Silk
Knitted Four-in-hand Tie. In fancy Brown
with striped colorings. r*rt.
Price OUC

6 WjJ
ri 1

i

0fjm
;

! f
1

!

f,

lull

im i

i ill :

1 j I j j
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choice 2.50 WMB
640-660. Heather 640-659. Buff with

with Orange and Hazel Orange and Hazel
Brown Stripes. Brown Stripes.

Sizes 28, 30, 32, 34, for ages 8 to 16 years.

The smart-looking shawl collar with trimming
of contrasting stripes should make these All-

Wool Pullover Sweaters very popular. Knit of

strong, soft. Worsted and
Woolen yarns in half-car-
digan stitch, in good winter
weight. Jr 1''

•JTwo Splendid Sweater Coats
640-652. Seal

i
Brown 640-653. Buff with Seal

and Buff. Sizes 26, 0% t\ f\ Brown. Sizes 26, 28, a\0\
28, 30, 32 C.UU 30, 32 C.UU
Size 34 2.50 Size 34. . . . 2.50
Boys’ and Youths’ Sweater Coats of good, fine quality

All-wool Worsted and Woolen yarns, in a fancy stitch.

They are in attractive color combinations, which should
hold a strong appeal for the young fellows. Made with
shawl collar and body pockets and trimming as illustrated.

They are good, warm sweaters, that will give very satis-

factory service.

and Youths
640-651. Lovat. 640-650. Medium Grey.

Sizes 28, 30, 32, 34, for ages 8 to 16 years.
They are exceptionally smart-looking All-Wool

Coat Sweaters for Boys and Youths, in
a style that has sold by the thousands to men!
Mannish-looking coats, knit of firm, All-wool
yarns in a flat knit, a good, medium weight for
all-year-round wear. Finished with three but-
ton pockets

>40-661. Lovat 640-663. Seal mwith Buff. Brown with Buff.
Sizes 26, 28, 30, 32, for ages 6 to 14 years,
leys’ Pullover Sweaters, with the neat polo
iar; knit of strong, soft, All-wool Worsted
'ns in Cardigan stitch. They are warm, ser-

Sizes 28, 30, 32, 34, for ages . 0 CA
8 to 16 years. OrlOICe blvV

640-655. Buff with Fancy 640-654. Seal Brown
Stripes. with Fancy Stripes.

They are All-wool Sweaters that will catch the eye of
boys and youths because they have the attractive polo
shawl collar, and are shown in such good-looking color
combinations. They are knit of heavy Worsted and Woolen
yarns, in heavy Cardigan stitch that will give splendid
warmth and full measure of service. —

Youth’s
Seal Brown
Sweater

Sizes 32, 34, 36- Inch
k chest.

Roll-Collar^
Style

Brown with
Buff and Car-
dinal Stripes.

Sizes 28, 30, 32,
34- inch chest,
for ages 8 to

16 years.
Here’s a

j AQ
Dandy! IhOv

Sizes 24, 26, 28, 30 and 32-ln.
chest, for ages 6 to 14 years.

Color Lovat with Brown and
Buff Stripes.

640-662 Your boy will be

delighted with this

Worsted Jersey, for it is an
especially attractive one—one

of the new smart styles

featuring the tie of same
material. It is knit of fine,

All-Wool Worsted yarnsinthe
popular polo collar style, with

neat stripes about wrists and
collar. It’s a splendid Jer-

sey for school wear. With
tie to match. Price.. 1.39

great value in
a youth’s

Sweater Coat,
knit of heavy,
soft, All-wool
Worsted and
Woolen yarns
in a close, fancy

stiteh, that
makes it quite

attractive.
Youths will get
full measure of
warmth and
comfort, as

well as length
of service, from
this Sweater
Coat.
I’rice .; 3.00

A heavy All- M
wool, soft,

warm Pullover
Sweater for
boys and

youths. One
that assures
you unusual
warmth. Knit
of heavystrong

t Worsted and
) Woolen yarns,
inifull cardigan
stitch, with attrac-
tive body stripes.
Has snug - fitting
roll collar and elas-
tic knit cuffs and
skirt 2-50
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Popular Lines at Saving

Polo-Collar Style
Sweater, All Wool

Hit's

All-Wool
Worsted

Pullover Sweater
Sizes 26, 28, 30 and 32-in. chest.

For ages 6 to 14 years.

640-669 luff stripes'*

™

th

640-676 ^strip^T’
with

High quality at low prices is

what we are constantly aiming at,

and just how successful we are,
you yourself may judge if you
order this Sweater. It is knit of
exceptionally fine quality All-Wool
Worsted yams in half-cardigan
stitch in favored Pullover style with
snug-fitting roll neck. A good-
looking sweater that hugs the body,
that will give plenty of warmth
and more than ordinary service.

. Price 1.59 ,

Remember
to send
size with
order.

Good Sweater 7 lift
Priced Low I vv
Color Heather Mixture.

Sizes 26, 28, 30, 32-in. chest,
for ages 6 to 14 years.

CAn'cc-r A low price in-
b4U“bbl deed to pay for
such a serviceable, warm
Sweater! It’s a good sturdy
Pullover knit of heavy wool
and cotton yams that will
give very satisfactory service,
the kind that a boy would like
for everyday wear. Has deep
roll collar and close-fitting
cuffs and’ skirt. A good

sweater for this price 75c .

Shawl Collar
Color, HeatherMixture |

Sizes 26, 28, 30, 32-in.
chest, for ages 6 to 14 years.

. ,a aaa .
Winter

640-666 weight Pull-
over Sweater for everyday
wear. Knit of sturdy Wool
and Cotton yarns in Car-
digan stitch in shawl-
collar style, that may be
buttoned up close to the
neck. A very serviceable
shade, too, because Heather
does not show stains readily.

. A splendid value 85c

Warm, Comfy
Sweater

640-668 640-674
Brown Navy

Sizes 26, 28, 30, 32-in. chest,
for ages 6 to 1 4 years.
A warm, snug-fitting but-

ton-on-shoulder Sweater of un-
usually fine quality. The
kind of Sweater that hugs the
body, and gives more warmth
than you’d expect from its

weight. Knit of fine All-Wool
Worsted yams in half-Cardi-
gan stitch. Has close-fitting

\ neck and cuffs. Price 1 .59 /

The Aberley A AA
All-Wool Jersey £ B||U

Light Heather Mixture with Purple
and Lovat stripes.

Sizes 26, 28, 30, 32 chest; for boys
6 to 14 years.

. .. . Here is an exceptionally
640-671 smart-looking Jersey,
and a very popular style with boys.
The material is a fine All-Wool Worsted.
Just the right weight for school wear,
because it may be worn under a coat
without being too bulky. It is care-
fully knit in the smart polo-collar style

v with buttoned front. Price 2.00 /

Give chest
measure or
age with
order.

Avoid delay in
filling your order
by sending size

required.

Warm, But Not
Too Heavy

Color Blue Lovat with Emerald
and White stripes.

Sizes 26, 28, 30, 32-in. chest,
for ages 6 to 1 4 years.

c An C 70 A most attractive
b4U-bfO Jersey, and one
that’s particularly suited for
young fellows. Knit of fine All-
Wool Worsted yams of medium
weight in smart polo-collar style
with button front. It’s a style
and weight well suited for school,
because it is smart in appearance
and warm without being too
heavy. You’ll like the color

combination. Price. . . 1 .29

Sizes 26, 28, 30 and 32-inch chest.
Ages 6 to 14 years.

640-672. seal Brown with Emerald
Green Stripes on Collar.

640-675. Navy Blue with Cardinal
Stripes on Collar.

A sweater you can depend on for warmth
because it is knit of soft All-Wool yarns
in half-Cardigan stitch. A sweater you can
depend on for service too; good -looking,
well-fitting, in the popular polo-collar-and-
button-front style, with close-fitting cuffs
and skirt. A rich Seal Brown shade with
Emerald Green or Navy with Cardinal
trimmings. Price 1.00

Medium Weighty AA
All-Wool Worsted

Navy with Cardinal Stripes.

Sizes 26, 28, 30, 32.

Ages 6 to 1 4 years

C/in_C7n The younger fellowsb4U b/U like wearing this
Jersey to school because it is

warm yet not heavy, and fits

snugly under a coat, having such
a smart appearance they may
take off their coats in class. A
typical EATON value too, at
$1.29, for it is knit of fine All-
Wool Worsted yarns. A popular
medium - weight button - on-

shoulder jersey. Price 1.29

A Sturdy Sweater Coat 00

A

For the Outdoor Boy 0 v
Dark Heather Mixture.

Sizes 26, 28, 30, 32-In. chest. For ages 6 to 14 years.

640- 66*5 Here is a splendid value in a sturdy, low-

priced Wool and Cotton Sweater Coat, that

will give warmth and stand up under the hard strains

which the average boy puts on his clothes. It is knit

of heavy Wool and Cotton yarns in Cardigan stitch, and

is just the ldnd of sweater the average boy likes for every-

day wear. Has shawl collar, side pockets and snug-fitting

cuffs. Price 89c

1925-26 T We Pay Shipping Charges on Orders of $5.00 or Over From This Book /T. EATON C^-ro, 197
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ForYourComfort

Blanket
Cloth

Beacon A AA
Cloth 0>UU

Colors Navy, Brown or Grey
Fancy effects.

Sizes Small, Medium or
Large.

One Something speclal-
4U-oUb ly good Is this
Bathrobe, for It Is made of
the well-known Imported
Beacon Cotton Blanket Cloth.
Made on big, roomy patterns
and finished with smart shawl
collar, three pockets. Fancy
Cord trimmings. A splendid
gift. Real good value at 8.00

Colors Brown, Navy or Grey
fancy effects.

Sizes Small, Medium or
Large.

AA QflC A man’s tig.
HU—OL/O roomy Lounge
Robe, made of thick, soft
Imported Cotton Blanket
Cloth In a variety of very
pleasing patterns. Made
with shawl collar, fancy cord
trimmings, two pockets and
girdle. Price 6.50

Mr Flannelette
' Pyjamas
Specially Priced

Men’s A PA
Pyjamas 4a«jU

Sizes 36, 38, 40, 42, 44-In. chest.

. . „ _ _ They're Pyjamas of very
40**807 fine quality that will
compare favorably with garments
that might cost you more. The
material isagood, firm Flannelette
in neat assorted colored stripes,
selected for its long-wearing quali-
ties. Carefully made in roomy,
easy-fitting sizes and finished with

stole front, breast pocket
—•*•*>— and frog fasteners.

Per suit.. 2,50

Sizes 36, 38, 40, 42
and 44-in. chest.

40-801
R
q
ea
uaii

8
t

00
y
d

Pyjamas for Buch a low
price. Made from a firm
quality Flannelette. In
neat assorted colored
stripe effects. Coat .

has military-style
collar, breast /VL
pocket, and frog f //S'-
fastener trim- if '*=
mlngs. if

Bathrobe P AA 6^
For the Boy3a||U
Colors Grey, Brown or Blue effects.

Sizes for ages 10, 12, 14 and 16 years.

ClAf\ DAO The boy will be Quite
OHU-OU57 proud If he gets one of
these Bathrobes. They are made of a
soft, warm, nappy Cotton Blanket
Cloth, on full, roomy patterns and
finished with cord tie at collar; have
side pockets and girdle. Price. 5.00

Boys’ Flannelette QCffc
Nightrobe VVV

Sizes 11, 12, 13 and 14, for ages 6 to 16
years.

c/n 04 n A
J
ow »rIce

,
to pay for

OHU-OlU such a good Nightrobe.
The material Is a good, strong, service-
able Flannelette. Made up on roomy,
generous patterns and finished with full
yoke, double-stitched seams and breast
pocket. Neat, assorted stripe effects.

Sizes 24, 26, 28, 30, 32, 34,
for ages 6 to 16 years.

C/in 04 4 Boys’ Pyjamas
DhU“0 | I cut on easy-
fitting, comfortable patterns,
of soft, warm Flannelette.
Finished with military collar,
breast pocket and frog fasten-
er trimmings. In assorted
fancy stripes.

All-Wool Q AA
Dressing Gown vallV
Sizes Small, Madlum or Larga.

Color Haathar Mixture only,

OnO An unusually flne-look-
*tU-OUO lug Dressing Gown that
would make a most acceptable gift.
Made of fine quality All-Wool
fancy Coating In Heather Mixture.
Has shawl collar, cord edgings, side
pockets and girdle.

Extra Heavy A PA
Flannelette VbVV

Sizes 36, 38, 40, 42, 44-in. chest.

An OnA Men’s Pyjamas of excellent-
HU-OUH wearing qualities that we can
strongly recommend as well worth the
little extra they cost. Made of extra
heavy English Flannelette, In assorted
stripe effects; soft, warm and carefully
patterned on full, easy-fitting lines.
Stole front, breast pocket and frog
fasteners. An Ideal gift for Christmas.

Men’s
Nightrobe

Sizes 16, 16, 17, 18, 19.

,n qo9 Men’s Flannel-
HU-OUO

ette Nightrobe
In Btole front style. Made of

a good quality Flannelette

that Is warm, comfortable,

and will give good service.

Cut on easy-fitting, roomy
patterns. Breast pocket.

Assorted colored _ _
fancy Btrlpes 1 .59

T. EATON C?. Please Send in Your Orders for Christmas Goods EARLY FALL
WINT]
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Your
Choice

Boys’
Grey
Flannel
Shirts

Here’s a Feature Value in a Warm
Dark Grey Flannel Shirt

Sizes 12, 12Y2, 13, 13^, 14.

640-750 It’s an exceptionally good value in Boys’ Winter
Shirts, for most mothers know the warmth and

hard-wearing qualities of Grey Flannel; ideal for school wear,

because they look so neat and trim the boy can take his coat

off in class. The material is a Dark Grey Cotton and Wool
Flannel, admirably suited for boys’ shirts because it is warm
and of such sturdy, wear-resisting qualities. Cut in neat-fitting

sizes and finished with attached high-band collar, full yoke,

breast pocket, and button-band cuffs. 4
A noteworthy value. Price X

Here Are Low-Priced Shirts

For Boys and Youths

Sizes 13, 1334, 14, 1434.

- . A - Youth’s and slender men's
640“75b Workshirts of strong, heavy
quality Khaki Drill that will give more than
the usual amount of service. Made specially

to fit fellows growing from boyhood to man-
hood—longer bodies and longer arms. Two
button-flap breast pockets, attached collar

and button-band cuffs. Price 1.39

Boy’s
Khaki
Work
Shirt

For Youths
and Slender

Men

Sizes 12 , 13, 1334, 14.

Mothers! Tweed Shirts
Here Are Bargains! For Boys

Sizes 12, 1234, 13, 1334, .14.

640-754 7Q 640-755
Khaki Tweed I v7C Grey Tweed

Such splendid shirts as these for 79c each is a value in Boys’
Shirts such as we have not been able to offer in years ! They are splen-
did winter shirts, made from a good, heavy, warm cotton Tweed that
will give outstanding service. Finished with attached collar, breast
pocket, band cuffs and full yoke. Choice of either Grey or Khaki
Tweed. Either one a great value.

12J4.

CAf\ 7rn Here’s an unusually good value
b4U“ f 5^ in a boy’s strong, serviceable
Workshirt. The material used is a sturdy
quality Khaki cotton shirting. Made on full,

roomy patterns and finished with attached
collar, button-band cuffs, breast pocket and
full yoke. All seams double-stitched.
A good value. Price 79c

English
Broadcloth

Sizes 13, 1334, 14, 1434

“?;f
5
1.75

640-956
White. Each
Youth's Fine Negli-

gee Shirts ol White or
Tan English Broad-
cloth (Cotton Poplin)
with separate soft
collar to match. For
youths or slender men.
Coat style with soft
double cuffs.

Stripe <| AA
Patterns | mLv
Sizes 13, 1334, 14, 1434.

640-950 Jender^men's
flue quality Print Negligee
Shirts with separate collar
to match . Made from good
shirting materials showing
the smart colored stripe
patterns. Made In coat
style with soft double cuffs
Patterns are assorted fancy
colored stripes.

Blue
Chambray
Sizes 12, 1234, 13, 1334, 14.

f*Mf\ 7pe Made of ft

b4U- (OO sturdy Blue
Chambray of a good heavy
quality, for extra long
service. Made on full
roomy patterns. No
cramping across chest or
shoulders or under arms

—

and finished with attached
collar, button-band cuffs,
full yoke and breast pocket.

Double-stitched seams

Fleece AP.
Top Shirt

Sizes 12, 13, 14.

ain *yc4 Here's a splen-
b4U-/OI did value In a
very practical winter shirt for
a boy, the Navy Blue Fleece-
lined Top Shirt. It's a warm,
good-looking shirt, specially
suitable for school wear. Will
give splendid service too, for
it Is made of strong, soft
fleece-lined cotton Jersey
Cloth. Neat attached collar
and button-band cuffs.

With Separ-1
ate Collar

Sizes 12, 1235, 13. 1335, 14.

£4A ore Boy's Negll-
04U-S51 gee Shirts
with separate collar to
match. Made of a fine
Cotton Print shirting ma-
terial In assorted colored
stripes, that will stand
frequent launderings. Cut
on neat-fitting, comfortable
patterns and finished In
coat style with full yoke
and soft double cuffs. Give
preference in color.
Pr.ce, each I.OO

Sizes 12, 1234, 13, 1334. 14.

ein GCO Boys Negll-
b40-»5^ gee Shirts,
mode of a fine quality print
material that will give ex-
ceptionally good service.
Made In coat style with at-
tached hlgh-band collar,
breast pocket, full yoke and
button-band cuffs. Pat-
terns are neat assorted
colored stripes on a plain
white ground. Givo pre-
ference in color.
Price, each 1 .OO

Two Good Shirt Waists

This
One

Sizes for ages 6 to 14 years. Sizes for ages 6 to 14 years.

Shirt
Waists of the

better sort, made from a
fine-looking Corded Print
material, carefully finished
In full, roomy sizes, with
attached collar, breast pock-
et. band culls and full yoke.
Draw string at waist. Neat
assorted colored stripes on
white ground. Good value
at the price asked. 75c

aja Arn Certainly low
Dr+U-yOo priced, and a
serviceable, good- looking
Shirt Waist tool The ma-
terial Is good-wearing Print
Shirting, a neat assortment
of colored stripes on plain
ground. Cut in full, easy-
fitting blouse style and finish-
ed with attached collar, breast
pocket and button-band cuffs.

Draw string at waist.
Price 60c
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Boys’ Winter Underwear
Priced to Give the Usual^
>Good EATON Values!

Do not fail

to send
chest and
waist mea<
surement

Fleece- Lined
^ 640.567 640-568
SHIRTS DRAWERS

24 to 32- 24 to 32-
In. ohett. In. waist.

ALL'-WOOli-XL

iiiiMpai

•/ Made of strong, soft. Cot-
ton Jersey Cloth, are these
Fleece-lined garments.
Shirts have double breast and
back and Drawers have
double back. « 40
Per Suit I awOIPPUBLE BACK

I land FRO Nil ;?

Low-Priced
Fleece-Lined
Combinations

- 1.00
Sizes 24, 26, 28, 30, 32-in.

chest

Better order adhu 300 winter’s supply
at this price, for at $1.00
these Combinations repre-
sent a truly remarkable
value.

“Scotch Knit”
640-569 640-570
SHIRTS DRAWERS

24 to 32-in. 24 to 32-in.
chest. waist.

Al I - Wool Com bi nations
Sizes Sizes

24, 26, 28 ins. 30, 32 Ins.
chest chest

Cj<n_C71 All-wool Seotch-O f 1 Knit Combina-
tions are a favorite garment,
and justly so, for they will be
found warm and comfortable
even in the coldest days. They
are knit of fine, soft, All-Wool
yarns in a close, even stitch.
Good service may be expected
from this well-fitting garment.

Per Suit 1.30
This Underwear is in the

well - known “ Scotch - Knit,”
made from soft, strong Cotton
and Wool yarns in a good
winter-weight; will give plenty
of warmth and good service.
Shirts are double-breasted.

It is only by large
quantity buying that we are able to
offer them at such a low figure.
Good warm Combinations cut in a
well-fitting pattern from a strong
serviceable Jersey Cloth.

ML]?W®0p
D©JBLE\\%A|l

Mottled
Fleece-Lined

640-572 640-573
SHIRTS DRAWERS

24 to 32-In. 24 to 32-In.
chest. waist.

wool*

Per Suit 1.68
Boys’ Fleece-lined Underwear

made of a heavy Cotton Jersey
Cloth, mottled shade, that will give
warmth and service. The shirts
and drawers are good-fitting and
are finished with tight-fitting cuff at
wrist and ankle.

Big Value in Fleece’

[
Lined Underwear

640-564 640-565
SHIRT9 DRAWERS

, 26, 28, 30, 24, 26, 28, 30,
Z-in. chest. 32-In. waist.

All-Wool Elastic Rib
Combinations

Sizes 24, 26, 28, 30, 32-In. chest.
SHIRTS

24 to 32-In.
_ chest. PricePer Suit 1.18

Fleece-Lined Shirts and Drawers
at these prices are an underwear
value that thrifty mothers will be
quick to take advantage of, for not
only are they remarkably low-priced,
but your boy will be well protected
against the rigors of winter when ho
is wearing them. They are made of
strong Cotton Jersey Cloth, with a
thick, warm, fleecy lining, cut on
comfortable-fitting lines, and will give

j. splendid service.

... ... Very popular garments are
0411-004 these Combinations knit of
soft All-Wool yarns in elastic-rib. They
are cut on neat, comfortable lines that
ensure a good fit. This is underwear that
assures your boy of more than ordinary
warmth. It is a typical EATON value
at this price. Every suit is well finished
and will prove durably comfortable.
Order sufficient for your boy’s winter
needs now.

DRAWERS
24 to 32-in. P®r Suit 1.90

wal»t. Boys’ Scotch-A[. Knit Shirts and
Mill! Drawers of fineWW Cotton and Wool

yarns In medium weight. They are
warm, comfortable garments that
will give good protection In cold
weather, and are good value at this
low price. Shirts have double back
and front, and Drawers have double
back.

This is

Our
FEATURE
VALUE
for Boys

200 EATON CS, Shopping Through the EATON Catalogue You Are Assured of Good Value FALL &
WINTER



Further Good
Values In Boys
Underwear

Be Sure

To State

Size

Wanted

Warm, Comfortable
Garments That

Will Give
Service /

ALL-WOOll
L-WOOIll

24, 26 chest. 24, 26 waist.

1.25 1.25
28 to 32-Inch 28 to 32-Inch

chest. waist.

1.50 1.50
Medium weight Shirts and

Drawersforwinter wear. They
are made of fine quality Wool
and Cotton yarns in natural
wool finish. Shirts are double-
breasted. Park natural shade.

All-Wool Elastic
Ribbed

640-576 640-577
SHIRTS DRAWERS

24 to 32-in. 24 to 32-in.
chest. waist.

Better Quality
Fleece-Lined

Sizes 24, 26, 28, 30, 32-in.
chest.

CAf\ CC4 Good fiualJty
b4U-bbl Fieece . lined

Combinations in mottled
effects. These combinations

will be found warm and com-
fortable, made of thick

Cotton Jersey Cloth, with
soft, cosy fleece - _ *
lining. 1 9Q
Per suit |iVv

All-Wool Scotch Knit
Shirts and Drawers

640-574 640-575
SHIRTS DRAWERS

24,26,28-- 24,26,28-- 1 A
in. chest I a I V in. waist I . I U
30, 32- m r— 30, 32- « OB
in. chest I ab-9 in. waist I afaO

These Scotch - Knit Shirts and
Drawers are one of the best values
obtainable in Boys’ underwear. They
are made of soft, fine quality All-Wool
yams in a close knit; a quality that you
would hardly expect at this price. Cut
in well-fitting sizes, and are comfortable
and warm. Shirts are double-breasted.

Per Suit 2.30
Winter underwear that will

give the boy plenty of
warmth and comfort and
very satisfactory service.
Made of All-Wool yams,
and are well finished. Cream
shade. Penangle Underwear

Combinations
Sizes 24 and Sizes 28, 30,
26-in. chest. 32-in. chest.

rs . eon Knit of fine quality
b4U-5oO Soft, strong Wool
and Cotton yarns in natural wool
finish, this Combination will give
ample protection in winter weath-
er. Medium weight and well
finished. Dark natural shade.

Turnbull’s

Double-Front

s
and Back

, Underwear

640-579
DRAWERS
24, 26, 28,
30-ln.
waist.

Medium Weight
Merino

Combinations

32 and 34-in.
waist.

Medium Weight
Merino

640-580 640-581
SHIRTS DRAWERS

4 to 32-In. 24 to 32-In.
chest waist

IbUt iM Turnbull’s Underwear is well
th-Vitiaft known for its good quality,

Ibr-v tftK'i and at these prices is a value
y°u will find hard to equal.

Pi »r ‘ M<

‘
i It is very popular, being knit of

\wi J soft Cotton and Wool yams in
natural wool finish—comfort-

able, long-wearing underwear that gives the
necessary warmth. For, as you will see by the
small illustration, the shirts have double back
and double front and the drawers have double
back. You will never have a fear of your boy
not being warmly clad if he wears this under-
wear, and the value at the above prices is

certainly good. Dark natural shade.

Sizes 24 to 32-In. chest.

a ia so a ^ the be-
04U-004 tween sea-
sons when it is too warm
for woolens, these Cotton
Merino Combinations will
be found very comfortable.
Made of strong cotton
merino yams, neatly fin-
ished, and will give good
wear. At this low price
your boy should have

Turnbull’s Medium Weight
Combinations for Boys

Sizes 24, 26, 28, 30-ln. chest.
Price UU
Sizes 32 and 34-In. chest. m oe
Price CibO
... ... A Combination you will do well
b4U-t>ob to select for your boy this winter,
as it is warm and comfortable, and is remarkably
good value at this price. Knit of medium-
weight Cotton and Wool yams that are soft
and strong. Will give good service.

1 .30 Per Suit.

A good weight underwear for
FaU and early Winter are these
medium-weight Cotton Merino
Shirts and Drawers. Knit of soft,

strong yarns that wUl be comfort-
able against the skin, as well as
giving assurance of long wear:
Dark natural shade.
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640-582
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Penangle
640-583
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MEN’S FINE HATS AND
Always state headsize, also color desired where

is given
choice

Slice 6M, 6H.BH, 7. 7H.7M,
7H-

Color Blaok only.

AO 4AQ "Th » Jookey” Tle-
I Top lor outdoor men.

Made of warm wool and cotton
Melton cloth, felt lined, with
outside turn-down band and
inside fur-llned band.

Sizes BH, 7, 7H.7M.
4 cr\ Men’s and Boys' Sou'.

42-1 by Woittr of Blaok rubber
sheeting. lias snug lining
andjearlapa; ties under chin

. f OC
ao m yr\ O I I - i k I r» Hat, In
42-170 Blaok or Oliva Qc
Khaki. Sizes as abovo.

. 90C
Sizes 6H, 6 X, 6H, 7, 7H, 7H, 7H. -

Colors Fancy Grey or Brown only.

42-1 60 K*lng” Is juY as Q AA
warm a Cap as you'd want. Z.UU
It's made from extra heavy wool
and cotton Whitney cloth overcoating. Has
lining of soft sheepskin chamois. Ono-plcco
crown style with fur-llned earband.

Sizes 6H. BH. BH, 7, 7H, 7H, 7H.
Colors Dark Heather only.

AO ICO “Kling Kloso” Is an extra
do- I Dt comfortable Cap because It has
a knitted edge to the fur-llned earband.
Made of fine quality All-Wool overcoat-
ings In one-piece style. Warm felt linings.

Colors Dark Brown or Grey Mixtures
only.

Sizes 6H, 6H, BH, 7, 7X. 7H, 7H.

xo ten It’s our feature 1 AA
42-1 OU value In men’s I _IJIJ
Winter Caps at SI. 00. Com- 1

pare favorably with many sold at higher
prices. It Is only by buying up short .
lengths of overcoatings that we are f
able to get these good caps to sell at '

this exceptionally low price. All-wool A
and wool and cotton materials, finished k
with warm linings and fur-lined ear-
band.

CUttCB O 78 » »» * So
7H, '7%.

Color Blaok only.

42-151 Leather 1 CA
“Havelock” is a I .39
warm, close - fitting
Winter Cap lor drivers, eto.
Made of soft, pliable black leather,
strongly sewn and lined with felt.

Fur-lined cloth earband.
Give headtize.

Color Black only.

Sizes 6H, 6^,6H, 7, 7H, 7H

42-159 “Brhjh- 1 CA
ton,” a warm, ser- I -Jill
vloeable Cap for

“"war
Winter. In addition to a fur-llned
earband has an outside slip band

.

Made of warm wool and cotton
Melton cloth, finished with felt
lining. State headsize.

Colors Slate Grey or Dark Fawn
only.

Sizes 6H, BH, 6H, 7, 7H, 7H, 7%.

42-148 tor°a good- 1 AA
looking Cap for Fall and I _«Stf
early Winter. Material

"

Is wool and cotton velours; one-
piece crown style with pleats at
back. State choice of color and
headsize.

7 Vs.
Color Dark Fawn only.

42-152
T
iookfnr 0 AA

Cap for Fall wear Is £ a(fU
one of the “Sure-
Fit” line, mkde of a flne'AII-Wool
Duvetyn coating. One-piece
crown style with pleats at back,
stltchedhand and adjustable head-
size strap. Give headsize.

oura o ysj o ya

,

o ys , /

,

i xs *

7H, 7%.
Colors Medium Grey, Seal

Brown or Blaok.
Colors Medium Grey, Golden

Brown or Black only.

42-165 afo^d
13

Q CA
Fur Felt Fedora at tlivJU
a very moderate
price. Made of good quality
Fur Felt and blocked in the
smart, rather full crown style.
State color and headsize

on your order.

An unusually Bill V
good value in a
fur-felt Fedora at this price.
A smart block with medium
full crown and slightly roiling
brim. A hat of good appear-
ance at a low price. State
choice of oolor and head-
size.

Sizes BH, 6%, BH, 7, 7%, 7%, 7H.
Colors Grey or Brown Heather

Mixture.

AO a cz A man’s good-looking Winter
42-1 D I Cap with 4/4 medium-sized
crown, made from good quality heavy,
warm, wool and cotton overcoatings.
Finished with fur-lined earband and
warm linings. State choice of color
and headsize.

Sizes 6H.BH.6H, 7, 7H, 7H, 7Y%.
Colors Fancy Grey or Brown

Mackinaw Mixtures.
AO ACA They’re big burly-look-
4t“ 1 04 ing Caps for men.
Heavy All-Wool Mackinaw Cloth
in Grey or Brown mixtures, with
dark undercheck, In smart eight-
point. one-piece crown, and finished
with felt lining and fur-llned ear-
band. State color and headsize.

Sizes BH, BH, BVt, 7, 7H, 7H, 7H.
Colors Pearl or Medium Grey or Black or

Medium Brown,

AO 1 fifi
0ur EATONIA Hat la a high quality

I DO crease-crown Fedora, made especially

for us In one of the most popular blocks for

young men. Rather full crown and slightly

rolling bound brim. A hat you’ll be proud to

wear. EATONIA value 5.00

™ Color Black only.

Sizes 6%, 6%, 6%, 7. 7H, 7H,
7%.

42-156 “LTes,” 1 CA
a very popular I _«|U
Winter Cap, made in
close-fitting style of warm wool
and cotton Melton cloth, and
finished with warm felt linings,
fur-lined earband and outside
band.

Color Dark ~'*
1

Fawn only.

Sizes 6%, BH, 6 7A:
7M, 1%.

in a on The ” Kobalt Miner”
is a popular Cap with

outdoor workers, especially men
in the bush. Made of heavy All-

Wool Black Overcoating with a
warm felt lining and earband.

Give headsize.

ypj Colors Grey Lovat,
or Brown.

Sizes BH, 7 - 7 'A ’

42-157
He
bi7- 1 CA

warm-looking Capa I ill/
of wool and cotton
Fancy Chinchilla overcoatings.
Attractive one - piece, pointed-
crown style with stitched band
at back. Warm linings and fur-

lined earband.

I DO warm, I I J1good-looking
winter-weight Cap of All-
Wool Velours, in a smart one-
piece crown style, with at-
tractive pleats at sides, shaped
back, warm felt linings and
fur-lined earband.

DIZCo O /b » O /\ » v SB i*i" s8 i

iy*. 7%. XZl-,- Jj
Colors Lovat Grey or Brown Heather

only.

ao a r A An exceptionally - mmm42-1 54 good -looking 1 /C
Winter Cap, made In one- I _ f )
piece style of medium weight
coatings; wool with a very small per-
centage of cotton, In two very pleasing
colors. An attractive style, with shaped
band at baok, good warm lining and fur-
llned earband. Give headsize.

Sizes BH, BH, BH, 7, 7H, 7A, 7H-
Colors Brown or Grey Lovat

Mixtures.

42-147 £okIng
8
Cap 1 AC

for Fall and Winter I -dal
wear, made from flno
All-Wool Overcoatings In the
smart shades, and showing the faint
undercbeckH. In one-pleco crown
style, finished with rich linings
and leather visor. Glvo headsize.

Grey or Brown
Heather only.

Sizes 6H, 654, BH,

Color Fancy Green^— Heather Mixture.
Sizes BH, BH, BH, 7, 7H, 7H. 7H.
ao a co It’s one of a ..
42-1 bo the new O AA
"Sure-Fit” Caps, £ a|f|fmade of a very smart-
looking All-Wool heavy Whitney
oloth In one-piece crown with ad-
justable head strap, snug-fitting,
storm visor, fur-lined earband and
rich-looking linings.

Sizes 6 H, BH, BH, 7, 7 H, 7H, 7H.
Colors Dark Grey or Brown Heather

Mixtures.
ao Ace An unusually ^ mao4C-IOO warm aud good- | Ell
looking Winter Cap of | BOU

... 078, O /I i O S$ , Npy

7 , 7H, 7%.

2 A CO It’® our EATONIA value In warm
“TOO Winter-weight Caps, and you'll

>mpare them favorably with much higher
•Iced caps. Made from thtok, warm All-Wool
wood overooatlngs in smart eight-pointed
le-ploce crown with rloh-looklng linings and
ir-ttned earband. EATONIA value.

FALL i

WINTElGoods Satisfactory or Money Refunded, Including Shipping ChargesT. EATON C<2WMIttb



Where choice is given be sure
to state color desired.

Be sure to give
Headsize.

Colors Slate Grey or Medium Buff.
Sizes 6 3*. 6 3*. 63*. 65*. 6 3*. 63*.

ao a 7. "Billy Boy, Jr.” is a fine-
st— I I I looking winter Cap for the
little man. Made of All-Wool Polo cloth
in good winter weight and in a small block
specially becoming to little chaps up to
about 10 yearsold. Serviceably lined. Fur-
lined earband. Give headsize and
choice of colors. m Me
Price 1 .25

Colors Dark Grey or Brown.
Sizes 65*, 63*. 65*, 65*, 6 3*.

AO AOT Serviceable, warm Wta-
44-1 Of ter Caps for boys. Made
from good-looking Wool and Cotton
“ medium weight ” Tweeds that will

give warmth as well as good wear.
Finished with warm felt linings and
fur-lined earband. Give head size
and choice of color.

Colors Oxford Grey, Dark Brown
or Blue Heather Mixtures.

42-141 They're 1 AAI**' exception- I II II
ally fine-looking—these w
Boys’ and Youths’ Caps at $1.00
each. In fact, the material is a
quality that mostly you find in
higher-priced caps. Made from
better quality, heavy, warm Wool
and Cotton Overcoating materials
and finished with strong felt
linings and warm fur-lined ear-
bands. Give head size and
choice of color.

Sizes 6 3*, 63*. 65*, 63*. 6 3* for ages
S to 9 years.

Colors Navy or Brown.
Velve- A A

42-1 27 teen^Negligee for "Fall X II

A

wear in a block that should be a VVV
big favorite. Made of a rich, soft
velveteen with pleat extending over crown;
and adjustable stitched brim. Especially
good value.

All

Wool
Colors Grey or Fawn mixtures.

Sizes 6 3*. 6 ii, 65*. 63*. 65*. 63* for
ages 2 to 6 years.

AO 4nQ " The Laddy ” Is 4 AJPIt* I a smart, new | § *1
Ra-Ra suitable for Fall and lifew
Winter. Smart shell
brim; earlaps may be turned up In
mild weather. In attractive AU-Wool
overcoatings.

Sizes 63*. 63*. 63*. 63*. 6 5*. 6 3* for

ages 2 to 6 years.

42-143L? Rkhl 115
Rah for kiddles for Fall III V
wear. Made with rich,
black Cotton and Silk Plush crown
with stitched Velveteen brim. Trim-
med with black corded ribbon with
bow and buckle at side. Black only.
Give head size.

Sizes 63*. 63*. 6 5*. OH
63*. 6k. 63*. I}

Ages 2 to 6 years. mm
Color Navy Blue tf-M

only. 0M
42-142 QKa mMiddy V VV !
Ta m , 1

made of a good qual- 1

lty Wool and Cotton
Melton Cloth. Fin-
ished with Black band, let-

tered with assorted names;
streamers at side, and
strong serviceable lining.

Sizes 6 H, 63*, 65*. 63*. 63*. 7.

Colors Oxford Grey or Brown
Heather mixtures.

AO A oe Youths will And 4 A A
44-1 OO this a smart- 1 II II
looking, stylish Cap for Fall I VV
and early Winter wear. It
is made of fine quality Wool and Cot-
ton Overcoatings In one-piece crown
style with band and pleats at back. A
well-made cap. Fine linings. Leather
vizor. Give head size and choice of
color.

Full medium size ifl/v/r*Vwv
only.

Colors Grey, Navy,
Brown or Maroon.

42-125 Jnew^’fe 1 HA
headpiece. In stormy or cold *VV
weather may be turned into a “Balaclava"
by turning down band and buttoning under
chin. Made of softi All-Worsted yarns.

How to Measure for Head Size
A little extra care In taking size measurements

may save you Inconvenience and delay in filling

To get your correct size, measure size

Sizes 63*, 63*. 63*. 63*. 63*.
Choice of Mixed Grey or Mixed

Light Brown.

ao 4 AC Youth's Crease- . _ _
44-140 crown Fedora | An
for Fall wear, made of ser- I a II If
viceable Wool and Cotton
Tweeds with medium stitched, adjust-
able brim, band of self material and
strong linings.

Colors Plain Navy, Oxford Grey or
Brown; Cardinal and Grey; Navy
and Cardinal; Brown and Camel.

•n 1 OO A popular style _ n
your order, iu get. yuur curreuu size, measure size
of head as shown In Instructions at back of book.
Compare number of Inches with size scale below

Brown, Oxford Grey,
Navy, -Cardinal, Cardinal
with Navy, or Camel
with Brown. w
42-136 priced 50c
Toques of soft
Wool Worsted yarns to Car-
digan stitch, that assure

44-144 Hockey Toque for EQa
boys. A warm, comfortable Job
toque of fine All -Worsted
yarns to close knit, and offered to attrac-

tive color combinations as well as plain
tones. State choice of color.

and order size corresponding to your measurement.

FIND YOUR HEAD SI21E HERE!
Head Hat Head Hat Head Hat Head Hat
Size Size Size Size Size Size Size Size
193*:::. 63* 203*... 63* 21 3*.... 63* 223*.... 73*
193*. ..,63* 21. ...,63* 223*. .. .7
203*.... 63* 21 3*... 63* 223*.... 73* 233*.... 75*

Children’s sizes run from 63* to 63* ; Boys’ from
63* to 63*; Youths’ 63* to 7; Men's from 63*
to 73*.

Do not give age In ordering Hats or Caps
as age has an uncertain relation to size of head.

See page 446 how to measure. Get size in
inches and refer to above schedule for head size.

Brushed
Wool

Colors Brown
and Camel;
Navy and
Cardinal; or
Plain Brown,
Navy, Grey or
Cardinal.

Colors Royal
and White;
Black and

Yellow:z enow
Navy ana

Car-
dinal.

42-129
The two-
color ef-
fects make

this
Toque a
great fav-
orite. Knit
of soft.

A rich-looking
Brushed Wool ~**=SsgB[
Toque that as-
sures full mea^
sure of warmth
and service. Knit of soft. All-Wool
yarns, well brushed up. Price

fine, All-Wbrsted yarns ta the
smart honeycomb stitch. Price

Russian Turban
Sizes 6H, 63*. 63*. 63*. 63*. 63*

for 2 to 6 years.

42-145 “smlrt* 1 OK
unus- I VV

Colors Royal and White; Cardi-
nal and Royal; Plain White.

Sizes Small, Medium and Large.
Ages 2 to 6 years.

42-130 knitted
16

Tui? OKA
ban lor kiddles. A VVV
warm, comfortable winter
headpiece knit of fine quality All-

Worsted yarns, with a brushed-
IX, up finish.

looking _
ually warm head-
piece for winter. A nobby-looktag
Turban with crown of rich Brown
Duvetyn and band and ear laps
of Beaver Plush. Extra fine
linings. Give head size.

Smart-Looking
Colors Plain, White, Brown,

Buff or Cardinal.
Large size only, for all ages

from 10 years up.

AOniOR I*’8 one ofHC I tD the smartest- # Jlfi
looking Toques we have *

catalogued in some time. Just
the toque for the outdoor youth.
Knit of exceptionally fine All-
Worsted yams in fancy stitch, it is

warm as one could wish ; fits the
head snugly, but has plenty of
stretch to make a comfortable
headsize. Finished with an at-
tractive-looking large pom.

Robe, made
from fine quality Sheep-
skins sheared to about 13*

1
Inch depth and bleached a
creamy White. Warm
white flannelette lining,
Escalloped border. Pocket

I size about 20 x 26 Ins.

42-138 Toot K KA
tog Baby Car- VeVW
rlage Robe to
pocket style, made from na-
tural long-haired Grey Goat-
skins, lined with warm flan-
nelette, escalloped border.
Pocket size about 20 x 26 ins.

Sizes 63*. 63*. 63*. 63*. 6J*. 7.
Colors Brown or Grey mixtures

only.

42-131 Cap
1™^ 7 C-

Youth, in a good style f *11.
for early Fall wear.
Made of fine Wool and Cotton
Tweeds in one-piece crown style
with band and pleats at back.
Finished with fine linings and lea-
ther vlsOr. Give head size and
choice of color.

Colors Steel Grey or Heather
Brown mixtures.

Sizes 63*. 63*. 63*. 63*. 63*, 63*.

42-140 7Ca
medium weight for I V*
early Fall. Fine qual-
ity Wool and Cotton Tweeds to
pleasing dark patterns. Leather
visor and fine serviceable linings.

HMS.SC0U'

Head Hat Head Hat
Size Size Size Size
205*. 63* 213*.. ..63*
21. .

.

,65* 223*.

.

. .7
213*. .63* 223*.. -.73*

19

__

925-26 We Pay Shipping Charges on Orders of $5.00 or Over From This Book «*T. EATON C?-™, 203



WINTER
COMFORTS

Has Rubber Interlining I zl
AO 11 O A very serviceable Driving Robe of heavy
44-1 * * Brown Buffalo Cloth, that should prove a size About
great comfort to drivers or motorists. Has lining of 54 x 62 ln«.
good, warm Curl Cloth and rubberized Interlining,

which makes It wind and waterproof. Size about 54 x 02 Ins. Specially

priced.

Size About
54 x 72 Ins.

Cap Collar

O CA Persian A 7P
0.3(1 Lamb 0.1

3

Sizes 6%, 6H, 6%, 7, 7y8 , 7^, 7%.
. 0 ,*,A good quality Persian
44" lUt Lamb Tie-top Cap, made
from whole skins, carefully selected,
well-furred, with good gloss and
medium curl. Has adjustable peak and
ear laps. Warm quilted lining. An
exceptionally good value 8.50
.. </»/> Persian Lamb Detachable
42!“ I Uo Collar to match Cap.
Made from same quality selected skins,
well furred and with medium curl.
Quilted lining 8.75

m,
42-106 fc‘L

a
3

Wedge, made from sel-
ected pieces, carefully
matched and sewn.
Lined with warm,
quilted sateen. A good-
looking cap at a low

price.

.

o

am a Persian Lamb
4Z-lUf Wedge of except-
ionally good quality at the
money. Made from well-
furred, whole skins with ,

medium glossy curl. Finish- f
ed with strong, warm lln- /,j

lngs. / 4

Cap
Sizes 6%, \
7.7Xi?K,m.
.. . Men

s

Black Dog-
42-100 skin Tie-Top Driv-
ing Cap. A good-looking, warm
Cap that will give splendid ser-
vice. Made from selected skin s,

carefully cleaned, dressed and
dyed a glossy black. Adjustable
peak, ear laps tie under chin.
Warm quilted linings, m a r-
Price 4i49

Detachable Collar
Mfi a r\ a Black Dogskin
4Z—101 Detachable Collar,
is adjustable to any overcoat.
Made from evenly-furred skins.

\ same quality as cap. m r? /
\ Quilted lining 4i9U/

Sizes 6%, 6%, 6%, 7, 7 lA, 7Hi 7V».

ao a n A Marmot is a rich-
4Z-1 04 looking fur. These Tie-
top Caps are made from well-

furred medium Dark Brown Mar-
mot skins, carefully selected and
dressed. Adjustable peak and
band and warm quilted q oc
linings. Price OsfcW

Detachable Collar

, _ Men’s Detachable
k. 42-1 05 Collar, made from
K, selected, well-furred Marmot
fSL skins, medium Dark Brown in

color. Quilted p 7cHi linings. Price . . O f w

Sizes Small, Medium
or Large.

Colors Steel Grey or Heath-
er Brown.

AO MC Youth’s or Men’s
etAm I I D Aviation or Bala-
clava Cap of warm, soft, All-
wool Worsted yarns brushed
up to give a smart appear-
ance. Has face opening; It
may be pulled down . oC
over face and neck. I .£.3

Korean Beaver Mitts Black Dogskin
One full'meel-
i um size only.

COO 42-115
nr B Black Dog-

skin Driving
Mitts. Made

from clean; heavily-furred,
well-dyed skins, carefully
dressed. Strong horseblde
leather palms, rein shields,
leather wrist straps and
warm fleeced linings.

One full medium p
size only, It f It

AO MA Com- ||| I V4Z-114 fortable,
well-fitting Mitts of Korean Beaver
(sheared Goatskin) made from well-
cleaned, evenly-sheared, pliable
skins, dyed a deep Brownish Black.
Strong horsehlde leather palms
with rein shields. Strap fastener at
wrist and warm fleeced linings.

Low-Priced Robe of IV
Astrachan Curl Cloth Size About

54 x 60 Ins.

AO A <n You’ll say it’s $10.95 well spent when
4Z— 1 1

1 you get this warm, serviceable Rug.

It is made of a double thick Astrachan Curl

Cloth with Black on one side and Greon on

the other. Interlining of rubberized tissue

makes the rug warm, wind and waterproof.

Finished with felt border. Size about 54 x 60
ins. An outstanding value in _ _
Driving Robes. Price 1 0*95

Robe of Black Goatskins
| V Grey Goatskin Rob^*™™l"‘f||PJ'

'

AO mQ 4 rich-looking Grey Goatskin Robe that will add
4Z— I UO class to your car or cutter. Made of natural Grey
Goatskins, heavily furred, properly cleaned and dressed.
Lining is a good quality Plushotto finished with scalloped
felt border. It is a heavy robe that will give you full measure
of warmth and comfort. - n - —

.

.

Size about 54 x 65 Ins. Price I 5# /

O

Here’s a Driving Robe of reallyAO inn nore s a urivmg ivoDe 01 reauy m m4Z“lUy superior quality that will add a Hi 'w
very smart touch to your equipage. Made g|ze About
from specially selected Black Goatskins, 55 x 65 Ins
richly furred, well matched and dyed a jet
black. Lining is of heavy Plushette with scalloped felt border
It is extra warm, of course, and should with care give excellent
service. Size about 55 x 65 ins.

EATON C<2 These Items Would Make Very Acceptable Gifts for Men fall
WINTJ



Fur- Lined and Fur Coats
The “Korean Beaver” Coat ^

Sizes 40, 42, 44, 46, 48, 50- in. chest.

42-124 The Korean Beaver is made of well-
furred goatskins dyed a brownish

Black, evenly sheared, well cleaned, tanned and
strongly sewn together. The finished coat has

s
shawl collar, leather arm shields, knitted wind-

\ cuffs, quilted lining, and is a big warm com-
jr\ fortable coat that with ordinary care willM MM mm mm give years of service.
BK\ JM Mm KII a splendid coat for driv-e\ MU M Oil mg. Length about 50m ww mchea

42-166
EATON IA Hat

42-104

Marmot
Cap

mi
42-100

Dogskin
Cap

|

The “Montana”
Sizes 40, 42, 44, 46, 48;

50- In. chest.

42-120 The "Montana”
.

is a warm, ser-
viceable coat for driving
or general wear at a very
low price. In fact there
is hardly a better one
for the money that could
be more serviceable for
the purpose. Made of
thick, strong Wool and
Cotton Buffalo Cloth,
interlined in sleeves and
three-quarters of body
with rubber tissue, mak-
ing it wind and rain-
proof. Has quilted lin-
ing, knitted wind-cuffs
and leather arm shields.
Length about 60 inches.

Black Melton
Sizes 38, 40, 42, 44, 46,

48- inch chest.

42-119 Here is a fine
coat of good

appearance and de-
pendable warmith, be-
cause the lining is of
soft reliable black
China dogskins, witha shawl collar of wholeskm Persian Lamb.
The material used in
shell is a good-looking
Black Wool and Cotton
Melton. Cloth that will
give good service,
bleeves have quilted“nmg and leather arm
shields. Length about
50 ins.

100- “fir
Sizes 38, 40,^42, 44, 46-ln.

42-118 There’s a very dis-
. Mnctive look abouta man with a good fur-lined
coat. This is an extra fine-
looking coat of Wool and
Cotton Beaver Cloth with awell-furred lining of Southern
Musla’at and hig-fi shawl col-
lar of American Otter. De-Ed .^L.i^'X.easy-fittlng

arm
warm

this

easy-n
es. Sleeves fur-lined
ed with leather
elds. A splendid
L-t, low-priced for
quality.

The “ Kalligan Beaver”
Sizes 40, 42, 44, 46, 48, 50- In. chest.

42-122 This “Kalligan Beaver” Coat is very
SHirlnc, *£°Pi?

Iar
l

Wit
,
h men Wh° d° a lot Ofdriving, for there is plenty of warmth in it. Itroomy lines from selected sheared

£nd
t
dv£?’ Q

prop®rly Cleaned, dipped, brusheddy
f
d

Jt
medn,m brown. The large shawl

collar, leather arm shields knitted wind -cuffsand warm quilted lining alf combine to make awarm and serviceable coat for cold Jt 4 mm
weather driving. Price

Sizes 40, 42, 44, 46, 48, 50- in. chest.

42-123 The “B1ack Galloway” has been known
for years as a coat that will give ample

warmth and stand more than the ordinary hard,
rough wear. It is mad'e of soft pliable cowhides in
natural color that have been carefully cleaned and
dressed. The coat is cut on roomy, easy-fitting lines,
with full skirt, high shawl collar, leather arm shield*
and quilted linings to make it warm and com-
fortable. Length about 50 inches. This is a ^
splendid coat marked at a reason- Jt C AA J&
able price. Price fwM

(13) We Pay Shipping Charges on Orders of $5.00 or Over From This Book ST. EATON C9»



Introducing

“Extra
Wear

Suits with
Two Pairs

Bloomers

Extra Strong Where They First Go Wrong

Specially
Good Value!
This outstanding value Brown

Wool and Cotton Tweed Suit is

worthy of your special attention.
“EATON-MADE” of material in
pleasing pattern and good-wearing

(
qualities in the single-breasted
model with buttoned flap skirt

pockets and inverted pleat back.
Roomy bloomer pants. Strongly
tailored and lined, making a splen-
did selection for school wear.

94-500 Sizes 26 to 30-inch chest,
for ages 8 to m

12 years. CB CL
Price

94-520 Sizes 31 to 34-inch chest,
for ages 13 mm

to 16 years.
Price WB A W

206 SJ. EATON C<2UMITCO

ftdtlWxfra

Smart Style jlHBpN
Grey Tweed Suit Wmr
“EATON-MADE” Suit cleverly designed

in a model that is very popular. Tailored

of a neat Grey Union Tweed and offered

at a price that should create a big de-

mand. All-round belter coat with three

patch pockets with box pleats and but-

toned flaps. Full fashioned bloomer

pants.

94-501 Sizes 26 to 30-inoh chest, for

ages 8 to 12 years. ^ C
Price Dill)
94-521 Sizes 31 to 34-inch chest, for

ages 13 to 16 yrs. ^ QC
Price Oal/I)

For
Ages

8 to 12

Years

13 to 17

Years

See page 446 for Instructions on how to

measure for Boy’s Clothing.

^ ^
FALL
WIN!

Note The Special Features:
1

—

Double Thickness on Inside Knees.
2

—

Seams Double-Stitched and Taped.
3

—

Double Thickness In Seat.

4

—

Reinforcement of Leather.
5

—

Double Thickness at Inside Cuffs.

Lovat Tweed
94-543

94-544

Reinforced at points
of greatest strain and
tailored to stand up under severe wear,
our Extra-Wear Suits with two pairs of
bloomers are one of our best values.
"EATON- MADE” with the following
special features:—double thickness on
inside knee, double-stitched and taped
seams, double thickness on seat In
bloomers, while coat has reinforcement
of leather at armholes and double thick-
ness at inside cuffs. Popular model as
shown with pleated back. Two pairs of
bloomer pants with Governor fasteners.
One self belt for bloomers supplied with
each suit.

Brown Heather Wool and
Cotton Tweed as Illustrated
ji c*| Q Sizes 26 to 30-lnch chest, for a "9c

I O ages 8 to 12 years. Price. . . . i O
Gil C4 Q Sizes 31 to 35-inch chest, for % % /\y4"Oiy ages 13 to 17 years. Price.. 1 | .UU
Lovat Shade Wool and

Cotton Tweed as Swatch
Gil CAO Sizes 26 to 30-inch chest, for ^ "9 CZ

ages 8 to 12 years. Price. ... i O
M CA A Sizes 31 to 35-lnch chest, for <% m aa

"044 ages 13 to 17 years. Price.. 1 1 aUU

Goods Satisfactory or Money Refunded, Including Shipping Charges



SEE PAGE 446 FOR INSTRUCTIONS ON HOW TO MEASURE

Two-Bloomer Suit of Tweed
Here is a reasonably-priced suit with two pairs

of roomy bloomer pants; suit is cut in full-fitting

sizes and strongly lined. Material used is a
firmly-woven Wool and Cotton Brown Tweed
that should give long, satisfactory service. Single-

breasted coat has three-piece belt that may be
worn as illustrated or with belt at back only.

Qj|-RnC Sizes 26 to 30-inch ^m mm 0%34 OUb Chest, for ages 8 to 12 92
years. Price —^ —

—

OA con Sizes 31 to 34-inch mm mm mm
aA-OOU Chest, for ages 13 to 16 g ^m
years. Price +0 M M

With Two Pairs Pants
Note the smart appearance of this ‘ ‘ EATON-

MADE” Suit in dip yoke and inverted pleat
model. Material used is a fancy mixture Wool
and Cotton Brown Tweed that is very suitable
for this style. Suit is supplied with one pair
of regular bloomers and one pair of English model
button-at-knee bloomers.

QA~Kf)A Sizes 26 to 30-inch m mm mm mm34-OU4 chest
_ for ages g to 1 OE

12 years. Price mm\Jmmrn%J
QA—KOA Sizes 31 to 34-inch m m mm mmb^*r chest, for ages 13 to 1 1 Cff
- 16 years. Price AAl 4*# *0

GOOD !

WEIGHT
ALL-
WOOL
BLUE
SERGE

-crsXTlC^Klh.

Z2. 745 R45
13 to 16 f V

Mothers would.be well advised to give special

attention to this outstanding value in “EATON-
MADE” All-Wool Blue Cheviot Serge Suits.
Attractive in style and carefully tailored of a material
that gives splendid service and does not shine easily.

Single-breasted coat is finished with dip yoke,
inverted pleats and all-round belt—a model that is

very becoming to the majority of boys. Full-fashion-
ed bloomer pants with expandable knee band. Suit-
able for dress or school wear.

OA.cnc Sizes 26 to 30-in. chest, for ^ a
k G4 GUO ages 8 to 12 years. Price..

^ OA-tZOK Sizes 31 to 34-in. chest, for 7 j pG4 GAO gggg 13 to 16 years. Price. #

All-Wool Blue V3f

Twill Serge Suits
Dressy suits “EATON-MADE” of

an All-Wool Smooth Finish Blue
Twill Serge in the popular smart style
yoke-and-inverted-pleat model as shown.
Carefully tailored, serviceably lined suit,

and a splendid selection for better wear.
Full-fashioned bloomer pants.

94-507 Sffi. Q CO
for ages 8 to 12 years. . +0W

. Sizes 31
94—531 to 38-in. gm gm mm mm
chest, for ages 13 to 1 § 11(1
18 years dfc • —— —

^

A Neat Style in

Boys* Brown Tweed
Low-priced, pleasing style Suits in a

fancy mixture Brown Wool and Cotton
Tweed. Three-button, single-breasted
coat with all-round belt and patch skirt
pockets with inverted pleats. Strongly
lined and sewn suits for school wear.

ft. r . . Sizes 26 to 30- mm mm mm94-511 in. chest, for £m QCZ
ages 8 to 12 years. Price. w# m0mm
ft. Sizes 31 to 34- mm 0m mm94-537 in. chest, for V MS
ages 1 3 to 1 6 years. Price. M m0m0

1925-26r We*Pay,Shipping Charges on Orders of $5.00 or Over. FromJThis Book, ^T, EATON CSU« £01



i

FEATURING OUR EATON IA SUIT
S«« page 446 fop Instruction* on How to Moasuro

for Boys' Clothing.

Two-Bloomer Suit In Grey' Tweed
94-508 AOC 94-532

Sizes 26 to 30- Sizes 31 to 34-UwU
in. chest, for 1

in. chest, for * *

ages8to12yrs. ages13 to 16yrs.
“EATON-MADE” Suit with extra bloomers, at

prices that should appeal. Material used is a suitable
weight Grey Union Tweed. Three-button, single-
breasted coat with three patch pockets with inverted
pleats and buttoned flaps. Two pairs of roomy bloomer
Pants.

Special Value in Two-Pant
Suits of Brown Tweed

i^52°e
2to«f05 ^;s3^oQ530-in. chest, M VV 34-in. chest, JKvv

for ages 8 m for ages 1 3 “

to 12 years. to 16 years.

Neat style “EATON-MADE" Two-Bloomer
Suit In Wool and Cotton mixture Brown Tweed.
Strongly sewn and serviceably lined, and a splendid
choice for school wear.

STANDS FOR GOOD VALUE
IN GOOD MERCHANDISE

/^rM AH-WOOI Bg ^
ijgSjT Blue Serge MSB

Two-Pant Suits
The “EATONIA” Two-Pant Suit of Fine Quality

All-Wool Blue Cheviot Serge in “EATON-MADE”
standard yoke-and-box-pleat model presents splendid

value. Supplied with two pairs of regular bloom-
ers or one pair of regular bloomers and one pair of
English style bloomers, as illustrated. Coat lustre

body lined; governor fastener at knee of regular

bloomers; each suit has self belt on one pair of pants.

Suit with One Pair of Regular Bloomers and One
Pair English Style Bloomers.

_ . Sizes 25 to 28-inch chest, for « m Eft
94—509 ages 7 to 10 years. Price.... IwiDU
_ . _ _ _ Sizes 29 to 34-inch chest, for -| E ft ft94-526 ages 11 to 16 years. Price... I 9aW
_ _ _ _ Sizes 35 to 37-inch chest, for m rj Eft94-533 ages 17 to 19 years. Price... . I OiOU

Suit with Two Pairs of Regular Bloomers.

_ . _ . Sizes 25 to 28-inch chest, for « <3 Eft
94-51 0 ages 7 to 10 years. Price— I w»OU
- . _ __ Sizes 29 to 34-inch chest, for <• r- n

n

94-527 ages 11 to 16 years. Price... I OiUU
_ . ... Sizes 35 to 37-inch chest, for * /» Eft94-534 ages 17 to 19 years. Price... I OiOU

Blue Wool
Suit with White Pencil Stripe

Sizes 31 to 36-inch chest, for ages 13 to 18 years.

_ . _ , . Made of same material that is so popular fc

94—541 young men's wear, this Big Boy s Suit wi
please those who are particular about their dress. Tb
single-breasted coat is finished with the ^ •*
favored three-piece belt. Full-fashioned M w m I
bloomer pants. Lustre body lining in

coat. Material is a Blue Wool Oheviot
with white pencil stripe

Slz®tstofwn. 050 Cheat
31

for
3
^ges C*50chest, tor ages

118 vaaS®
8 ~

~

8 to 12 years. 13 to 18 years -

This Suit in fancy mixture All-Wool Heather
shade Tweed is good value. Note the cleverly-
designed coat showing fancy yoke and knife pleata
back and front from yoke to waist. Dependable
materials, and “EATON-MADE” for long service.
Strongly lined throughout.

FALL 9t
WINTEB
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A Bargain in Warm Winter Overcoats!
94-546

Ages 8 to 12

Selected specially for a Tag Bargain, these splendid Over-

coats are outstanding value. You will be pleased with the

quality offered at the low prices quoted. ‘ 1 EATON-MADE,”
of a good weight Dark Brown English Overcoating of

Wool and Cotton mixture. Tailored in roomy sizes in the

comfortable, double-breasted model with snug-fitting convert-

ible collar, and finished with all-round, two-buttoned belt

and tab on sleeve. Serviceably lined, carefully tailored

Overcoats worthy of your special attention.

94-552
Ages 13 to 18

94-546 Sizes 26 to 30-inch chest mea-

surement, for ages

8 to 12 years. Price ww
94-552 Sizes 31 to 36-inch chest mea-

surement, for ages

13 to 18 years Price m 1
"

See Page 446 for

instructions

on how to

measure.

In Fancy
Heather
Mixture
Sizes 31 to 36-in.

chest measurement
For ages 1 3 to 18

years
(

Smart Style
Double-Breasted,
Coats in Dark

Grey
94-549 94-558

94-555 Cut on similar model to Over-
coa ts that are so popular with

men, this “Bigger Boy’s" Coat will
appeal to those who are particular in
their dress. Material used is Fancy
Mixture Wool and Cotton Heather
Shade Overcoating. Special features
are quilted yoke and sleeve lining with
yoke interlined with red flannel; All-
Wool Polo Cloth body lining from waist
to bottom of coat; double-breasted,
convertible collar style with buttoned
three-piece belt; split sleeves and
patch pockets. An "EATON-MADE’
coat combining comfort
and dressy appearance... 13.75

Ages 8 to 12 Ages 13 to 18

9» 1

1

5?

These full-fitting Overcoats of Dark
Grey Wool and Cotton mixture are in
double-breasted model with convertible
or two-style collar that may be worn
to show lapels or adjusted to fit tightly '

around neck. The patch flap pockets
with inverted pleats add to the smart
appearance. Strongly lined and sewn
for long, satisfactory service.

94-549 Sizes 26 to 30-inch chest mea-
surement, for ages Q OB

8 to 12 years. Price

94-558 Sizes 31 to 36-inch chest mea- '

surement, for <t CO
ages 13 to 18 years. Price A A .Ow

Extra Warm
Coat

Leather Lined
to Waist
Quilted Sleeve Lining,
with All-Wool Polo
Lining from the Waist

l to the Bottom.

Sizes 28 to 36-Inch
chest measurement
for ages 10 to 18 yrs.

94-557 Here is

a Coat
|

specially designed
to provide the ut-
most in winter
comfort. The ma-

terial used is a neat, suitable
weight, Lovat Shade Overcoat-
ing of Wool with a small per-
centage of Cotton. “EATON.
MADE," in double-breasted
style, with convertible collar,
patch skirt pockets and cuff on
sleeve. Mothers will appreciate

the Nappa finish leather body lining, with
All-Wool Polo extension and the quilted
sleeve lining, for these are special features
for additional warmth. A splendid selection
in a smart style coat that

‘f C *TC
should give long service. Price 19i/9

All our overcoats arecut In full-fitting, roomysizes, and
will fit over suit of thesame size. Forexample, if your boy
wears a size 32 suit he should also wear a size 32 overcoat.

a rv A A
1925-26 We Pay Shipping Charges on Orders of $5.00 or Over From This Book «*T. EATON 209



Suits ^

for Boys
in Wool

SEE PAGE 446 FOR
INSTRUCTIONS ON
HOW TO MEASURE

For Ages
8 to 12 years

For Ages
13 to 18 years

Our “Better - Made” Suits are
“EATON-MADE” suits that have
been carefully tailored, well trim-
med and provided with special fea-
tures that either add to the appear-
ance or provide extra wear. We re-
commend these suits for long1 ser-
vice, as materials have been select-
ed for wearing qualities in addition
to attractive patterns. Special fea-
tures are taped double-stitched
seams, double seat, governor fasten-
ers and self belt with buckle on
bloomers, while coat has rubber
Interlined armshlelds and self-stripe
lustre lining. These fine suits are
tailored in a favorite model with
boys—dip yoke and knife-pleat coat
with Inverted pleat patch pockets
having buttoned flap. Choice of fol-
lowing materials

—

Fine All-Wool
Blue Cheviot Serge

. 9.95
11.50

Lovat Shade Wool Tweed
94-514. Sizes 26 to 30-ln. n AE

Chest, for ages 8 to 12 years ... OaOU
94-639. Sizes 31 to 36-ln. m m r—

Chest. lor ages 13 to 18 years II .91/

1

Brown Shade Wool Tweed
94-615. Sizes 26 to 30-ln. A OE

Chest, for ages 8 to 12 years 9.93
94-540. Sizes 31 to 36-ln.

chest, for ages 13 to
18 years

94-512. Sizes 26 to 30-ln.
Chest, tor ages 8 to 12 years
’ 94-538. Sizes 31 to 36-ln.

Chest, for ages 13 to 18 years.. .

.

11.50

Tweed Lined for

Extra Warmth §|

For additional warmth
this splendid value Over-
coat has been body lined
with a serviceable tweed
of suitable weight and fin-

ished at yoke and sleeves

I with strong Cotton lining.

Made of an overcheck pattern coating
of Wool and Cotton mixture in neat
Lovat shade. Convertible collar, dou-
ble-breasted model with three-piece
belt that may be worn showing belt

at back only or in all-round belter
style, as illustrated.

94-548 Slzes 26 94-554 Sizes 31ato
to 30 to36

In. chest for ages in. chest for ages
8 to 12 years.... 13 to 18 years. ..

895 1075

Check -Back
Overcoat
In a Rich
Brown
Heather
Sizes 31 to 36-in. chest

for ages. 13 to 18 yrs.

94-556 Here la a coat

of smart ap-
j

pearance that should I

appeal to the bigger
boy. Made on man- i

nlsh lines with such style fea-

tures as split sleeve with cuff,

large flap patch pockets, In-

verted pleat at back and three-
piece belt that may be worn
all-round or as half-belt at

back only. A neat-fitting coat
combining style and' comfort.
“EATON-MADE” of a good-
weight rich Brown Heather
Wool and Cotton Overcoating
and lined at yoke and sleeves

with serviceable lining. All

seams piped.

Proportionate Sizes

Size or chest 26, 27, 28, 29, 30
for Age 8, 9,10,11,12

SIzeor chest 31, 32, 33, 34,35,36
for Age ,13, 14, 15, 16, 17,18

210 ^T. EATON Be Sure to State Correct Size When Ordering.- See Size Chart Above FALL fc
WINTER



See Page 446 fop Instructions
on How to Measure for Boys’
Clothing.

All-Wool Blue Serge

Good
value

All-Wool Blue Serge
Two-Bloomer Suit

Smart style two-bloomer suit In good weight All-
Wool Serge in Cheviot Finish. Splendid value In a
carefully tailored suit In very popular material for
boys' wear. Single-breasted coat with three Inverted
pleat patch pockets with buttoned flaps. Two pairs
of full-fltttng bloomer pants.

QV! Cte Sizes 26 to 30-In. chest, for - o 7 r
'2t»—O I O ages 8 to 12 years. Price. ... 0 f O
Qji rnn Sizes 31 to 34-ln. chest, for If a ne04-043 ages 13 to 16 years. Price...

Two-Pant Suit
94-517 94-542

Sizes 26 to 30.

9.25

Sizes 31 to 36.

10.50
Distinctive style suit, In yoke and pleated m ode

as shown, Is EATON-MADE of a neat pattern
Lovat Shade Tweed of Wool and Cotton mixture.
Well-tailored, strongly lined, and supplied with one
pair of regular bloomers and one pair of Engllsb-
style bloomers.

Two-Bloomer Suit
Sizes 31 to 34- in. chest, for ages 13

to 16 years.

94-528 Mothers who rea-
lize the addi-

tional wear obtained by
having two pairs of pants
with the hoy’s suit, will be pleased
with the value offered in this Brown
Union Tweed two-bloomer suit. A
single-breasted model, with all-

round belt and three patch, pockets
with flaps. Two pairs of roomy
bloomer pants.

Polo Lined forWarmth
Sizes 22 to 28-inch chest, lor

ages 4 to 10 years.

94-580
Coat of good weight
Lovat shade Wool and Cotton
Overcoating, lined all through
body with All-Wool Polo Cloth,
and finished with Italian yoke
and sleeve lining.

All-Wool

Hiqh School
Check-Back Coat

15.00

Sizes 31 to 36, for ages 13 to 18 yrs.

o a ren Carefully tailor-
94-550 ed in an extra
heavy weight All-Wool
Fancy Brown Heather Overcoating
showing an attractive check back.
It's a mannish style that is very pop-
ular, having full-fitting, roomy body,
high storm collar, three-piece button
belt and wind straps on cuffs. Care-
fully finished throughout. Coat is

unlined and finished with piped seams.

"Hiqh School”
Suits for Boys

Sizes 31 to 36-tn. chest, for ages 13 to 18 yrs.

94-535 94-536
FI nely Woven Lovat _

shade Wool and All-Wool Blue
Cotton English Serge in Cheviot
Tweed. Finish.

10.75 10.75
It’s a swagger style for the High School

boy, emphasizing such smart features as the
button-flap patch pockets with pleats, and
inverted pleats and yoke in back. Materials
are of good quality, and are carefully tailored
in roomy sizes. Bloomers are full-fitting
and have belt of self material with buckle and
governor fasteners. Coat is Lustre-lined.

Low-Priced
Sizes 22 to 28-lnch chest, for

ages 4 to 10 years.

94-585
B
to-neek-‘ QC

style Unlined Over- UivV
coat, carefully made
of Wool and Cotton English
Coating in Dark Brown shade.
Cut In a good length, finished with
all-round belt and flap pockets.

Sizes 21 to 26-inch chest, for
ages 3 to 8 years.

In an “EATON-
MADE” All-Wool
Blue Cheviot Serge Middy
Suit. The white braid trim-
ming on collar, shield and
sleeves and the black flow-end
tie add greatly to the neat
appearance. Regular style
knee-length pants.

!

Check-Back Overcoats
Choice of Lovat Shade or Dark Grey

Swagger style, comfortable-fitting raglan-shoulder.
Wool and Cotton check-back overcoats. Cufl on
Sleeve and fancy pockets add to the appearance
lined through yoke and sleeves with durable linings

LOVAT SHADE
n j r 1 r Sizes 26 to 30-in. chest* ^7. mmy4-545 for ages 8 to 1

2

years I 4,99
e\A itca Sizes 31 to 36-in, chest* * ca94-551 forages 13 to 18 years I 4,9U

DARK GREY
a A ern Sizes 26 to 30 in. chest* o AC94-b5U for ages 8 to 12 years I 4,99
r\A f'p-A Sizes 31 to 36 in. chest* yt r- g\94-551 for ages 13 to 18 years I 4,9U

1925-26 We Pay Shipping Charges on Orders of $5.00 or Over From This Book <*T. EATON C<2U.
i
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' 111 065
All-Wool im

Sizes 26 to 36 ins.; even sizes
only, lor ages 8 to 18 years.

CM C7C All-wool fancy
1 ** -Dark Brown mixed

Mackinaw Breeches of a good
weight. Good value in warm,
full-fitting Breeches, finished
with three pockets, belt loops
and side-laced knee.

All-Wool
Heather

Low- V*£
Priced W

Sizes 26, 28, 30, 32, 34, lor
ages 8 to 16 years.

Oj! re7 Neat Dark Grey
94—Obi Wool Mackinaw
Coat In single-breasted style.
A serviceable, low-priced coat
lor school wear. Finished
with snug-fitting collar, all-

around belt and flap pockets.
“EATON-MADE.”
Breeches To Match

ft a cftO Breeches, made of
94—Obo the same All-Wool
Dark Grey Mackinaw as the
Coat. Cut In full, roomy sizes
and finished with belt loops,
three pockets and slde-laced
knees. Sizes same m m/v
as above coat. Price taOW

Sizes 26, 28, 30, 32, 34, 36, for

ages 8 to 18 years.

... CCC A r o o m y - fitting,

94-0b0 smartly-styled Coat
carefully tailored of a heavy, All-
Wool Heather Mackinaw that
will give satisfaction In warmth
and service. EATON-tailored In

the attractive double-breasted
style with high storm collar, all-

around belt, four pockets with
flaps.

Breeches To Match
r\A ccc Full-fitting, comfort-
y4™OOD able. All-wool Mack-
inaw Breeches, same material as
above; three pockets, belt loops
and side-laced knee. Sizes same
as above coat. o C f\
Price WhOw

All-Wool Mixed
Dark Brown

Sizes 26, 28, 30, 32, 34, 36-in. chest,
for ages 8, 10, 12, 14, 16, 18 years.

r\A ccn A noteworthy value in a good
OT--OOU heavy All-Wool fancy Dark
Mixed Brown Mackinaw Coat, well-

tailored in roomy, comfortably-fitting,
i double-breasted style, with deep shawl
k collar, all-around belt and patch pockets.
m A good-looking coat that should giveX good service. “EATON-MADE.”A Breeches To Match

ft. cc-t Same material as Coat
94-0bl 94-560, tailored in full-

PWn fitting sizes and finished with three
pockets, side-laced knee and belt

wfr loops. Sizes 26 to 36, for ages

r 8 to 18 years. a ae
k Price

Warm, Serviceable 045Sheepskin-Lined Coat X
Sizes 28 to 36, even sizes only, for ages 10 to 18 years.

CM CC9 Here is about the warmest and most serviceable Coat you
P

~

C0
,V
ld Set your boy for everyday use. It is a BrownDuck Coat lined to a depth of about 19 ins., with a cosy sheep-

skin fining. Has Beaverette Collar (dyed sheepskin)) that can be
turned high up around neck: sleeves are fined with moleskin cloth,
with knitted wristlets. Finished with overshoe fasteners and leather-Hr.avPfl nrtnlrAto

Wool Mackinaw, ^QC
Moleskin

Cloth Lining
Sizes 26t 28

, 30, 32, 34, 36, for ages
8 to 18 years.

CM-£?£Q *' EATON-MADE” All-WoolW-OOiJ Mackinaw Coat, lined with
a closely-woven, hard-wearing moleskin- — Double-cloth for additional warmth,

breasted style; with yoke at back and front.

Smart
Style

All-Wool
Mackinaw

Leather-
Faced
Wool

Breeches

Sizes 26
,
28

, 30, 32,
34, 36, for ages
8 to 18 years,

ft. r7. Smart-
94-571 looking
double - breasted
All-Wool Mackin-
aw Coat, “EATON-
MADE” In full-fit-

ting, roomy sizes

In tbe popular four-

flap patch pocket
model as Illustrated.
Color is a Fancy
Brown mixture,
of neat pattern.

Sizes 26 to 36,
even sizes only,
for ages 8 to
18 years.

They're tailored
"

of a good, warm,
Aii-Wool, heavy
Brown Tweed, SO
Strong and hard-
wearing that It, Is

known as the "Un-
tearable" Tweed.
Cut In roomy, full- EJ|^B
fitting sizes, and lisa
finished with leather
facings at knee. r
Three pockets, belt
loops and slde-laced ^B
at knee. “EATON- ^^^BB
MADE.”
All-Wool
Puttees

Knitted Khaki PUttees
94-0 1 / for sport or every-day
wear. About 2% yards long.
Price

Mackinaw V3U
Sleeved Vest V
Sizes 28, 30, 32, 34, 36-inch chest, for

ages 10 to 18 years,

ft. EC'S Here’s a Hoys’ All-Wool
Ot—OOO fancy Dark Brown Mixed
Mackinaw Sleeved Vest—a warm
garment that will give splendid service.
Made In neat-fitting sizes and finished
with knitted bund at bottom, neck
and cuffs; two flap breast pockets.
“EATON-MADE.”

Special Value 450
Fancy Mackinaw U

—

Sizes 26, 28, 30, 32, 34, 36, for ages 8 to 18 yrs.

ft . i--7ft Good value In a warm, heavy-
94—Of U weight, Dark Brown Fancy Wool
Mackinaw that will give dependable service.

Tailored in full-fitting, roomy sizes In double-

breasted style, with all-around belt, paten

pockets and high storm collar that may he

buttoned to fit the neck snugly.

Breeches To
Match

..4 CTO Comfortable-
94-0 1 £. fitting, roomy,
well-shaped Breeches to
match. Made in same
sizes as coat, and carefully
finished throughout. Three
pockets, belt loops and
side lacing at a rr
knee. Price Oi3U

212 EATON The Easiest Way to Find An Item—Turn to the Index
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WELL-MADE

JUNIOR
SUIT

All-Wool Blue
Twill Serge

Sizes 21 to 27-inch chest, for ,

ages 3 to 9 years.
-. - Pine Twill All-Wool
94-591 Blue Serge Suit in
pleasing style. “EATON-
MADE" in the yoke and knife
pleat model that is so suitable
for boys of 3 to 9 years. Care-
fully tailored and strongly lined.
Good - fitting knee pants. A
splendid little suit very reason-
ably priced1

. ^ ^

Neat Check
Lovat Tweed
Sizes 22 to 27-inch

chest, for
ages 4 to 9 years.

94-597 MADE” Suit - in a

Two-Style AQC
Three-Piece
JuniorSuitW
Sizes 24 to 28-inch chest,

for ages 6 to 10 years,

coo Suit as illus-
34“03O trated consists

of open collar coat with
dip yoke and inverted
pleats at front. Tan cos-

tume cloth shirtwaist and
regular style knee pants.
Neat, dressy suit when
three pieces are worn; or
when coat is taken off,

the knee pants buttoning
to shirtwaist form an
Oliver Twist style suit.

Material used is a Brown
Heather Wool and Cotton
Tweed in fancy weave.

All-Wool JAC
Blue Cheviot £L---
Serge Suit TT

Sizes 22 to 27-inch chest, for
ages 4 to 9 years.

QA_CQA One of our most popular
O'?** lines in small boys’ Suits.

All-Wool Blue Cheviot Serge is

material used for this good -value
suit that is “EATON-MADE.”
Dip yoke and inverted pleat model
coat with neat inverted pleat patch
pockets having buttoned flaps.

>
Regular style knee pants. A
strongly tailored suit in material
specially suited for children’s wear.

Proportionate Size* for Age*
Sizeor cheat 21 22 23 24 25 26 27 28

for Age 3 46 6 7 8910

Brown
Tweed
Suit

SPECIAL VALUE
Sizes 21 to 26-inch chest,

for ages 3 to 8 years.

. q< coo Special value in a
* Dot strongly made,
becoming Suit. “EATON-
MADE" of a firmly-woven
fancy mixture Brown
Union Tweed. The neat
style coat is made with yoke
and knife pleats at front, and '

has a loose belt with belt
k loops. Regular style knee
pants. A serviceable little

suit, and really good value
for the price.

EATON-

neat check pattern Wool and
Cotton Dark Lovat Tweed.
Coat has dip yoke and knife
pleats down front, cord tie land
set-in pockets. Carefully tailored
and stronglydined suit for better
wear. Regular style knee pants.

Bloomer
Pant Suit

Sizes 24 to 28-inch
chest, for

ages 6 to 10 years.
_ , _ Specially designed suit

94-593 with button - to - neck
coat and bloomer pants with ex-

pandable knee band. “EATON-
MADE" in a Dark Brown Wool
and Cotton Tweed. Coat has dip

yoke and inverted pleats.

All-Wool
Blue Serge
Vestee Suit

Sizes 22 to 27-inch chest, for ages
4 to 9 years.

n* rnr Popular model smartly
57*1-095 designed in All-Wool
Blue Cheviot Serge. May be
worn as illustrated or without
vestee. Open collar, single-breasted
coat finished with three inverted
pleat patch pockets with buttoned
flaps. Detachable white cos-
tume cloth vestee.

Grey Tweed
Suit

Sizes 21 to 26-inch chest, for
ages 3 to 8 years.

CM-CQC Popular yoke and94-090 knife pleat model, <
low-priced Suit in a Dark ^
Grey Union Tweed. Made in
the same full-fitting sizes and
tailored as strongly as our
higher-priced lines. Serviceably
lined and good value.

^57

In a Manly Model
Sizes 24 to 28-inch chest, for ages

6 to 10 years.

r\a r-r\r\ Open-collar Suit in smart,
94-599 boyish lines, “EATON-
MADE" of a neat pattern Dark
Brown Wool and Cotton Tweed.
Single-breasted coat with dip yoke and
inverted pleats down front and buttpned
flap pockets. Well lined throughout;

1925-26 We Pay Shipping .Charges on Orders of $5.00 or Over From This Book EATON C?,,™ 213



See page 446 for

Instructions on
how to measure

for boys’
clothing

Hr All-Wool
Mackinaw

Coat and Leggings
Sizes 21 to 26-lu. chest, for

ages 3 to 8 years

con Mothers 1 consider
y*»“OOy the added protection

Raglan Shoulder Model
Heather Brown Tweed

Button-to-Neck Overcoat
Sizes 22 to 27-inch chest, for

ages 4 to 9 years. .

oa coo Note the smart ap- I

y4-t>oZ pearance of this, our
lowest priced convertible collar
Overcoat. Excellent value in a *

Dark Brown Tweed, double-
breasted. convertible collar model, :

Dark Grey Tweed
Sizes 22 to 27-ln. chest, for ages

4 to 9 years.
Sizes 22 to 27-mch chest, for ages 4 to 9 years. afforded the little chap by the

knee-length, buttoned leggings
supplied with this practical
outfit. Suitable weight Wool
Mackinaw In neat Brown
mixture Is material used. Com-
fortable button-to-ncck coat

q a coo Roomy, comfortable winter Over-54 300 coat in Wool and Cotton Brown
Heather Tweed. Cut in the button-to-neck
model, with all-round belt and flap patch
pockets. Strongly sewn and lined. A coat
that will give the boy satis-
factory service, and reasonably f
jariced. “ EATON - MADE.”

. ni CO A D»rk Grey Tweed of
I y4-084 Wool with small per-
centage of Cotton Is material used
for this button-to-neck style Over-
coat for boys of 4 to 9 years. Cut
In roomy sizes of correot lengths,
strongly lined and finished with
sct-ln skirt pock-
cts and buttoned (|(|
belt, as shown. Tv

_

mA#
Price

with raglan shoulder, patch skirt
nockets with flans and all-roundpockets with flaps and all-round
bolt. Full-fitting sizes and strong-
ly lined. Material is of Wool
and Cotton mix- ^ ^
ssa. 0.99

with fancy yoke at front and
all - round buttoned beltall - round
and patch

5.95pockets
Price,Price,
complete.

.

Price

FALL &
WINTEK214 <*T. EATON C?, If Your Boy is Large or Small For His Age, Order Size Accordingly

Warm Brown TweedBrown Tweed Coat
for agesSizes 22 to 27-inch chest,

4 to 9 years.
. . roc Double-breasted Coat in a
34"OOb Dark Brown Tweed of
Wool and Cotton mixture. Con-
vertible collar may be worn showing
lapels or adjusted to fit snugly around
neck. Has all-round, two-buttoned
belt, cuff on sleeve and patch skirt
pockets with inverted pleats and
buttoned flaps. Coat isf^trongly lined
throughout. The 4% P"
usual good EATON M _^
value. Price. .

m a

Manly Style Junior Coat
Sizes 24 to 28-inch chest, for ages 6 to 10

years.
Q 4 G 07 Manly style coat, cut on same34 001 lineg as our bigger boys’ coats,
and finished with such style features as
raglan shoulder, buttoned cuff on sleeve,
large patch skirt pockets with flaps, and
three-piece convertible belt. “EATON-
MAD E” of a neat Wool and Cotton Brown
Heather Tweed showing
an overcheck pattern. wm mm
Double-breasted model £

All-Wool Polo Lining
Sizes 23 to 28-in. chest, for ages 5 to 1 0 yrs.

04 roi “ EATON-MADE ” with a
y4"Oo 1 view to providing extra warmth
together with smart style. Double-
breasted, convertible collar model with
inverted pleat patch pockets and cuffs on
sleeve. Lined all through body with
All-Wool Polo Cloth, and finished at
oke and sleeves with strong cotton
nings. Material used is a Dark Heather
Brown Coating of Wool
with small percentage of £ J

Sizes 21 to 27-inch chest, for

ages 3 to 9 years.

q 4_cQO Our Tag Bargain Coatoh ooo for boys of 3 to 9 years
ensures real winter comfort, for it
is made of same weight Brown
Wool and Cotton English Over-
coating as used in some of our
bigger boys’ lines.
Warm button-to-
neck style and
strongly lined. A
low-priced coat of
splendid value . . .

with convertible collar

.

Pricecotton. TO
V

chest meature-Proportionate sizes or

ment for ages.

Size or chest 21 22 23 24 25 26 27 28

for Age 3466789 10



When ordering separate Bloomers, Breeches or Knee Pants, please remember sizes

quoted are not the actual waist measurements in inches. CHART SHOWING ACTUAL
WAIST MEASUREMENTS TO CORRESPOND WITH SIZES IS SHOWN ON PAGE 446.

All-Wool Blue
Cheviot Serge

Sizes 22 to 28 lor 4 to
10 years.

M ono Here Is ourbtJ Special val-
ue In an All-Wool Blue
Cheviot Serge lined
knee pant. “EATON-
MADE" in roomy sizes
and strongly tailored.
A low-priced knee pant
ol good appearance
which Is splendid value.

Grey Tweed
Full fashioned “EATON-
MADE” Bloomers of a
neat Grey Union Tweed.
Strongly lined and made
with three pockets and belt
loops. Reasonably priced.

Qi CO*! Sizes 24 to 28
for ages 6 to 10

Grey Tweed
Dark Grey Wool ar

)
Cotton lined Bloome
that will give long servic
oj oaa Sizes 24 to *

y4-bUO lor ages 6 i

10 years. e
Price 1 .81
o j ooo Sizes 29 to 3

y4-bUy lor ages 11 1

16 years. 0%
Price Z.OI
o A C4 A Sizes 35 an
y4-bl U 36 lor ages 1

and 18 years. 0% 0% 1
Price Z.Zt,

Brown Tweed
Lined Bloomers of a

check pattern Brown
Wool and Cotton Tweed.
Qi c* c Sizes 24 to 28
34-0 I O lor ages 6 to

94-616
16 years.
Price

94-617

Heavy All-Wool Serge
A Tag Bargain offering In heavy

weight All- Wool Blue Cheviot Serge
lined bloomers. Three pockets and
loops. Specially priced.

94-602 to
63

it 4 7c
lor ages 4 to 10 M
years. Price

94-603 fir
38

!
9
4 4 ac

y
0
eara

SeS
price

t0
.

1

? 1
94-604 aluf

3
si o OAlor ages 17 and 18 ^ J W 1

years. Price —

—

English Corduroy
Dark Brown lined English Cordu-

roy Bloomers that will withstand hard
wear. Made with three pockets and
belt loops.

94-605 to
68

28 >4 n
for ages 4 to 10
years. Price

94-606 fi
zes

I®
tor ages 11 to 16 ^ J I I
years. Price.....W
aj r*r\~7 Sizes 35
94-607 and 36 M m*
tor ages 17 and 18 S
years. Price

Reinforced
Double Seat and

Double Knees where the
wear is hardest. Heavy
strong Wool and Cotton
Brown Tweed. Strongly
lined.

M a. a Sizes 24 to 28
-bl I for a .a

ages 6 to 10 yrs.fi,. I U
nj a. a Sizes 29 to 34
1/4—Ol C lor ages 11 to
16 years. o OC
Price 2.00
04 CA 4 Sizes 35 and
5*4-01 4 36 lor ages 17
and 18 years. 0% 0* 0\
Price 2.bU

Brown Tweed
Full-fashioned lined

Bloomers with three
pockets and belt loops.
Mixed Brown Tweed of
Wool and Cotton mix-
ture.

r\A Cl O Sizes 24 to 28
y4-Dl O for ages 6 to
10 years. m ac
Price 1 ,60
a a a Sizes 29 to 34
y4-Oly for ages 11 to
16 years. «
Price 1 ,90

Specially Good Value

!

Strongly-made, lined, roomy-flttlng Bloomers In
Brown Wool and Cotton Tweed. Splendid
“EATON-MADE" school bloomers at low prices.
Three pockets, belt loops and expandable knee bands.

ni cnn SIze3 22 to 28 for 4|y4-bUU ages 4 to 10 years. J. m J
q 4 cni Slzes 29 to 34 for ages Jt

Brown Tweed
Sizes 22 to 28 lor

ages 4 to 10 yrs.

94-624
Neat “EATON-

MADE” lined
Knee Pants of
closely woven mix-
ed Brown Union
Tweed . Servlce-

> able pants at a low
price.

Corduroy
Sizes 22 to 28 for
ages 4 to 10 years.

94-625
c

?s

rd
w
u
e7i
y

known for its splen-
did wearing quality.
Lined knee pants as
Illustrated are made
from Dark Brown
Corduroy of med-
ium rib and are cut
In full-fitting sizes.English

Model
Brown
Tweed
Pants

Sizes 26 to 34 lor
ages 8 to 16 yrs.

94-620 Engllsh-
style Pants, but-
toned at knee, are
ol neat appearance
and should give
long wear. Made
ol good weight
Brown Wool and
Cotton Tweed and
serviceably lined.
Tailored rrith three
pockets and belt
loops. Price

Slicker Coat
Sizes 24 to 34-inch chest (even sizes only) for ages 6 to 16 yrs.

0 4 no Here is probably the most serviceable coat you
y4— briO can procure for your boy. Khaki Olive Slicker
Coat thoroughly waterproof, made of a strong _
drill well oiled. Two pockets, corduroy-lined « IkW
collar and clasp fasteners. Price, coat only.

.

Rubber Sheeting Raincoat
04 COO 81ack Rubber Sheeting Rain-
y4— b2y coat with stand-up turn-down mm mm
collar, two pockets and clasp fasteners. Sizes
24 to 30-inch chest (even sizes only). Price. .

m
Sizes 32 to 36-inch chest for
ages 1 4 to 18 years.
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“Federation Junior”
Combination Overalls

Sizes 28, 30, 32 and 34-ln. chest, for

ages 1 0, 1 2, 1 4 and 1 6 years.

94-637 94-638
Blue Denim Khaki Drill

Specially made for long, satis-
factory service, either of these
^“Federation Junior” Com-
9k bination Overalls is a splendid
bL selection. Made of heavy
||1 Blue Denim or strong

Khaki Drill in easy-fitting

jggjfc, sizes and finished with
jlij] continuous seams at
Mi side vents, four front

1|M and two hip pockets
|||raL and open cuffs.

(

Strong Blue Denim
Blb-and-Brace style Overalls cut In

full-fitting sizes of a Blue Denim.
Strongly sewn, with seams subjected

to strain double-stitcbed.

94-631 on*
28, for ages 4, 6, 8 >41 If*,
and 10 years. Price.

94-632 4 nnand 34, for ages 12,
14 and 16 years. . .

“

>
wnouiu stana up weu under nara wear.
Made in roomy sizes of strong Blue
and White stripe Denim, and finished
with double front and inside leg seams
double-stitched.

94-630 fiM:
for ages 6, 8 and 10
years. Price

94-640 IM: 4 4 1-
Coverall to Save
theBetterCiothes
Sizes 21 to 26, for ages 3 to 8

years.

q, cac Here Is one of the
i/4—040 most serviceable and

| practical everyday garments for
the small boy . It allows plenty
of freedom and comfort, and Is
strongly made of Blue and
White stripe
material, and is
finished with f —
three pockets 54*^
and drop seat . . .

—

—

“Federation Jr.”

Overalls
Sizes 28, 30, 32 and 34, for
ages 10, 12, 14 and 16 yrs.

Hi enr “ Federation
“4—OuO Junior” Over*
alls are well known for their
superior wearing qualities.
Cut in roomy, full-fitting
sizes of a heavy weight
Blue Denim. Made with
four regular pockets and
rule and watch pockets.
Continuous facings at
side vents and elastic
inserts in ^ ~ n,
brace. 4
Price hL itjW
r\A roe “Federation
94-636 Junior”
Smocks, strongly sewn in
same material and sizes as
above overalls. Four-
button style with four
pockets and open cuff.

Combination
Overalls

Sizes 28, 30, 32 and 34, for ages
10, 12, 14 and 16 years.

0.4 COO Roomy Combination
u4“OoJ Overalls In Blue and
White stripe. Double-stitched
seams and double front in-
c're&se the strength and wearing
qualities. Finished with one hip
and three front
pockets. Good 4 fm
value. m
Price Am a w

Black Duck Overalls
Sizes 28, 30, 32 and 34, for ages

10, 12, 14 and 16 years.

04 coo Tllis popular Boy's
v/4—OOo Overall is in Bib-and-
Brace style and strongly sewn.
Good weight Black Duck is
the material used, and to ensure
long service overalls have been
made with double front, and
inside leg seams
double-stitch- ^
ed. Three poc- | ^9§m
kets. Price A imV
Q 4 co 4 Strioeki in same
y4—bo4 material and sizes
as above over- ^ ** ** ^

Sic. 1.20 s

Tweed-Lined
Duck Coat

Sizes 26, 28, 30, 32, 34-In.
chest, for ages 8, 10, 12, 14
and 16 years.

M CCA Strong, serviceable
-OD4 'EATON-MADE’

Coat for school or work, made
of Brown Duck with deep
corduroy collar, throat tab
and leather-tipped pockets.
Lined through sleeves and
body with tweed, and finished
with knitted wristlets.

1 ue
Denim

Rod-trimmed Blue
Denim Blb-aud-Brace

style Overalls in full-fitting sizes and
strongly sewn.

94-655 2tlor
Z1
ages fiQf*

3 to 8 years. Price.... V
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Order From
EATON’S Now

CHAMOIS-LINED
) TOP OF POCKETS

Fancy Checked
Back

All-Wool Navy Blue Ulsterette

For Young Men
Sizes 34, 35, 36, 37, 38, 39, 40-in. chest

Length, about 44 ins.

44-501 You young fellows will like this Coat!
You’ll like its style—for it’s one of

the smartest we have catalogued in some time.
The material is an exceptionally fine-looking,

thick, soft, heavily-napped All-Wool Navy Blue
Whitney Cloth, showing fancy check back;
tailored in the full-fitting, loose, burly-looking
“Guards” style, with loose boxy back, two- (

piece detachable button-belt with stitched
half-belt in back, split sleeves, fancy cuffs,

and big storm collar. Note, too, the extra
warm All-Wool Polo lining running up to the
collar, also the Venetian
yoke and sleeve linings. It’s

really a splendid coat for
young men at a remarkably
low price. You’ll like it.

An Out-
standing
Value I

Sizes 36, 37, 38, 39, 40,

42, 44, 46-in. chest. Length about 47 ins.

44-502 Certainly a bargain at this price,
Men, for this is an Ulster that has

fine appearance as well as warmth to recom-
mend it. It is a rich-looking, warm, Heather
Brown Tweed Ulster interlined with soft
Sheepskin Chamois to top of pockets and
sleeves to give it extra warmth. A big, boxy-
back, smart-looking Ulster with all-round
belt and buckle, high storm collar, and wind
straps on cuffs. Lined throughout with
k strong, serviceable linings. A

Dark Grey
Whitney Cloth

With Heavily-Napped Surface
Sizes 36, 37, 38, 39, 40, 42, 44, 46-in. chest.

Length about 46 ins.

44-500 Men! We want to convince you that
we are offering remarkable value in

clothing! Here is a good example, for it’s a
big, good-looking Ulster, made of a heavy
Wool and Cotton Dark Grey Whitney Cloth,

heavily napped and showing the smart check
back. It’s an extra warm coat with a soft, All-

Wool Polo lining to top of pockets and a yoke
lining of Venetian Cloth. It’s extra comfort-
able, and will give splendid service. Made in

double-breasted style with such smart features
as the all-around, two-piece, detachable, but-

ton belt with stitched half-belt at back, high
storm collar and half-cuffs on sleeves. The
popular style for men, for
the body is cut roomy and
comfortable and the finish

throughout is of a very high
order. Price

<

(

MEN!
WE ARE

OFFERING YOU
BETTER QUALITY!

Generally speaking, the choice of materials is better, with better

linings and finish, at prices which are as low as we have held them
for past several seasons. We have accomplished this through the

close co-operation of our own factories, for most of the Men’s Clothing

in this Book is EATON-MADE.

Always
Give Us

k Your Height
\ and Weight

We Pay Shipping Charges on Orders of $5.00 or Over From This Book <^T. EATON C9L™,1925-26 217



WARM ULSTERS
!£->}

! BIQ, BURLY STYLES THAT MENJJKE

PRICES ARE LOW

!

A Feature
Value in

Overcoats

l250

SMS

IfM msmmm

Winter Weight
Chesterfields

Sizes 36, 37, 38, 39, 40, 42,

44, 46 chest

44-510 Chesterfield, carefully I

tailored of a heavy Dark Oxford
Grey Melton Cloth (Wool with
a small Cotton percentage),
Winter weight, single-breasted,
fly-front style, with vent at

back; serviceable Wool linings c
throughout and Crt
self collarself collar

44-511 Chesterfield of heavy
Black Melton Cloth.Dark Brown Tweed

Sizes 36, 37, 38, 39, 40, 42, 44, 46 chest

44-508 It’s a good example of the
splendid value we are offer-

ing you—this man’s Ulster at $12.50

—for the material is a rich-looking,
warm Wool and Cotton Tweed that
can be counted on for both comfort
and service. It is a popular shade
for men—Dark Brown, and careful-
ly tailored in the big, box-back style,

half-belt at back, storm collar with
throat tab. Fully lined, A Feature
value. Length about
47 inches. Price. 12:50

Same style and AA
size as above. .

.

Fall Weight
Chesterfields

44-512 All-Wool Dark Oxford
Grey overcoating mater-

ial, with fine Venetian linings.

Same style and ^g
sizes as 44-510. ^
44_514 Men’s All-Wool Black

Cheviot-finished over-

coat. Same style

and sizes as44-51018.75

Extra Heavy Ulster
of Heather Brown Tweed
Sizes 36, 37, 38, 39, 40, 42, 44, 46 chest.

Average length about 47 ins.

44-507 You men who like a big,

roomy, extra heavy, burly-
looking Ulster—the kind that looks
warm and is warm—you’ll be quite
taken with this Overcoat! It’s ex-
tra heavy, it’s extra warm, and it’s

exceptionally smart-looking. Made
of an extra heavy Wool and Cotton
Heather Brown Tweed Overcoating,
with fancy plaid back, and tailored
in a big, comfortable-fitting swag-
ger style, with half belt at back,
high storm collar and throat tab,
2 large patch pock-
ets with flaps, and
windstraps on cuffs.

Price 17Z5

Sizes 36, 37, 38, 39, 40,
42, 44, 46 chest.

Dark Grey Irish Frieze
44-503 A heavy, warm Ulster,

of All-Wool Dark Oxford
Grey Irish Frieze, a material of
splendid quality that is very
popular with men because of the
warmth and lengthy service it

affords. This coat is lined
throughout with a warm, fancy
check All-Wool Polo Cloth, with
half-belt at back
and high storm
collar. Length
about 46 ins. . . ;

.

23“
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LEATHER AND
CHAMOIS-LINED
, ULSTERS M

It is easy to get a well-

fitting coat by mail from

EATON’S. Send your chest

measurement, and always

give height and weight.

CHAMOIS-LINED
TO TOP OF POCKETS

AND SLEEVES

Chamois-Lined
Overcoat in

All-Wool Dark
Heather Mixture
Sizes 36, 37, 38, 39, 40, 42, 44, 46 in.

Length about 47 ins.f

44-505 A fine big Ulster for men,
because it is made doubly

warm with a soft Sheepskin Cham-
ois interlining in sleeves and body
to top of pockets, assuring extra
warmth and serviceability! It is

carefully made from a pleasing
thick, soft Dark Heather Overcoat-
ing with just sufficient Cotton to
add to its service-giving qualities,
and being tailored in the full, loose-
fitting, double-breasted style that
most men prefer, is sure to be a
popular choice. Has half-belt at
back, high convertible storm collar,

wind straps on
sleeves and fine

Italian serge lin-

ings. Is this not
a splendid value
at our low price?

Dark Oxford Grey Coat
With Chamois Lining

Sizes 36,37,

38, 39, 40,

42, 44, 46-

in. chest.
Length i

about 47
ins.

Sizes 36, 37, 38, 39, 40, 42, 44, 46-in.

chest. Length about 46 ins.

All coats on this
page have con-
vertible collar as

illustration.

Heavy Brown All-Wool
Leather-Lined Coat

Sizes 36, 37, 38, 39, 40, 42, 44, 46-in.
chest. Length about 46 ins.

44-506 Here is one of the heavi-
est winter-weight over-

coats we catalogue. * It’s a coat
that will keep you warm when the
mercury drops below the zero
mark, because it is made of an All-
Wool Brown Overcoating lined in
the sleeves and in body to top of
pockets with a soft, pliable leather
with a heavy All-Wool Polo lining
to bottom of skirt. A smart dou-
ble-breasted style, too, with all-
around belt and big storm collar.
Knitted wristlets
in sleeves. A
coat specially
tailored, to with-
stand the severe
weather. Price.

44-509 There’s little danger
of your being cold

if you are wearing one of

these coats, because it is

interlined to the waist and in the
sleeves with soft Sheepskin Cham-
ois, affording protection from wind
and cold. The material is a thick
blanket-cloth-finish soft Wool and
Cotton Dark Oxford Grey Over-
coating,—a material that has been
popularforyearswithmen. Double-
breasted style with full box back,
all-around 3-piece buttoned belt,

high storm collar and throat tab;
has two large patch pockets and
flaps. In addition
to the chamois
interlining, it is

fully lined with
serviceable wool
lining. Price...

Please Note
When you make sure that your cor-

rect size is ordered, you help us to
serve you promptly and well. For
complete instructions on How to
Measure see page 446.

Fancy Check
back, dark

Oxford.
hi in Chamois-

Grey Lined

All-Wool Ulster
44-504 A coat of truly superior

quality is this fine big

Ulster, tailored from a heavy,

warmly-woven All-Wool medium
Grey Overcoating material. You’ll

be glad to wear it on a cold day,

for it is interlined to waist and in

sleeves with warm, comfort-giv-

ing Sheepskin Chamois. It is a

handsome coat, too, carefully de-

signed in double-breasted style,

with the smart-looking split

sleeve and cuff, high storm col-

lar, big roomy body, and half-

belt at back. Lined to waist

and in sleeves with rich Venetian

linings. It should

. meet your expec-
tations fully in

J
warmth, looks

1 and wear 3000

c 'V
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Prices are

LOW!
Always give
Height and
Weight.

WINTER COATS for YOUNG MEN
Warm, Comfortable, and Good-looking,
In the Smart Styles and Materials

Young Fellows Like ^
Buy by

MAIL!

Ol ive W
Brown Ulsterette

Lovat Blanket
Cloth Ulsterette

All Coats on this
page have convert,
ible collar as illus-

trated.

Heather Brown
Ulsterette

Sizes 34 to 40-in. chest.

Length about 44 ins.

44-518 An exceptionally
good coat for

such a low price! It’s a
coat that will keep you
warm and will give splen-

did service — one of the
many outstanding values
we are offering you
Carefully tailored in a
smart style that young
men will like, of a warm,
fancy Heather Brown
Heavy Overcoating, Wool
with just enough Cotton
to ensure extra wear, in
double-breasted all-round
belter style, with storm
collar, wind straps on<
cuffs and patch pockets'
with flaps.

Outstand-
ing value
at

Sizes 34 to 40-in. chest.

Length about 44 ins.

44-516 The material in

this coat is a rich

dark olive Brown Wool
Overcoating with enough
Cotton to ensure a ser-

vice-giving garment. It

is carefully tailored in a
popular young men’s dou-
ble - breasted ulsterette

style with three-piece de-

tachable belt, high storm
collar, patch flap pockets,
and wind-straps on cuffs.

Lined throughout with
fine Wool Serge Italian

lining material. This is

a warm, serviceable
coat — a
good value
at this
price ... .i

Be Sure to Give Correct Size
By following Instructions on page 446 your proper size

may be easily obtained. These Coats are properly propor-

tioned. Care in giving correct size will save delay and help

us to give you good servIcO.

Heavy Brown
U Isterette

Sizes 34, 35, 36, 37, 38, 39, 40-in.

chest. Length about 44 ins.

44-515 A fine-looking Ulsterette
for a young man, tailored

of a warm, heavy Wool and Cot-

ton mixed Brown Overcoating
showing a fancy check back, cut
in full-fitting style with inverted
pleat in back and all-around

belt. Has high storm collar

and wind-straps on the cuffs.

Half lined with
Venetian - finished
material; piped
seams. Price.... 18”

Sizes 34, 35, 36, 37, 38,

39, 40-in. chest.

Length about 44 ins.

44-519 This should he
a very popular

Ulsterette, because the
Lovat shade is one of

the most favored this

year. The material is

an extra heavy, warm,
soft Wool and Cotton
Blanket - finished Over-
coating with a fancy
check back, tailored in

double - breasted, all-

around belter style, with
big storm collar and
wind-straps on the cuffs.

Well finished, without
linings and with piped
seams. A
good, ser-

viceable
coat 17“

Heavy All-Wool
Lovat Cloth,
Leather-Lined
Sizes 34 to 40-in. chest.

Length about 44 ins.

44-517 Young Men! Here
is a coat to attract

your attention, for it is one

of the smartest-looking you

could get at this price! It

is warm, because it is lined

to top of pockets and in

sleeves with a soft leather

lining, with an extension

lining of All-Wool Polo

Cloth to bottom of coat.

Carefully tailored of an un-

usually fine-looking All-

Wool overcoating in an
attractive Lovat shade; has

all-around belt with leath-

er-covered buckle, high

storm collar, split sleeves

with half-

cuff and
wool wrist- 9150

'

i

Ik
Bi

1
1 1

I
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220 EATON C?,™,™ Goods Satisfactory or Money Refunded, Including Shipping Charges winter



!

Young Men’s Winter Overcoats

Sheepskin-Chamois Lined
Sizes 34, 35, 36, 37, 38, 39

40-inch chest.
Length about 44 ins.

44-520 Here’s certainly
a warm Coat,

because it is interlined
down to pockets and in
sleeves with a soft sheep-
skin chamois. The mater-
ial is a rich Heather
Brown Wool and Cotton
Overcoating of fine ap-
pearance, tailored in the
swagger, full-fitting, dou-
ble-breasted style with
half belt at back, patch
pockets, cuffs on sleeves,
and high storm collar.
Fully lin-
ed with
fine Wool
Italian
linings . . ..

CHAMOIS-LINED
TO TOP OF POCKETS

AND SLEEVES

All-Wool

Sand Shade Check-Back
Ulsterette

Sizes 34, 35, 36, 37, 38, 39, 40-in. chest

44-523 Young Men! If you want
style, Here it is! If you

want warmth, Here it is! For the
material of this coat is a thick, heavy
All-Wool, fancy check-back Blanket
Overcoating in one of the most-want-
ed shades of Light Sand Mixture.

It is tailored in the popular double-
breasted style that most young fel-

lows like, with three-piece button belt,

high storm collar that comes up well
about the head, cuffs on sleeves, and
patch pockets with inverted pleats.

The material of this coat is warm
in itself, but for extra warmth body
is lined to top of pockets with warm
quilted lining backed with flannelette.
Carefully finished with piped seams.
Don’t you think that
such an excellent coat
as this is really good
value at this price ? 22™

Dark Fawn
Blanket Cloth

Overcoat
I Sizes 34, 35, 36, 37, 38,

39, 40-in. chest.

Length, about 44 ins.

44-524 You young
fellows will

say this is about the
smartest - looking and

warmest coat you’ve seen at this

price! The material is a Heavy
Blanket cloth overcoating, dark
Fawn shade, with, a faint Green
Overcheck. Note, too, that it is

lined throughout with, a heavy,
warm All-Wool fancy Polo Cloth,
that assures you ample warmth.
Carefully tailored in a style that
should prove most popular, with
three-piece button belt, patch
pockets, fancy
cuffs on sleeves,
and fancy yoke
effects and pleat-
ed back. Price..

belt, patch

16” pockets with
sleeve linings

Light
Heather Brown
Sizes, 34, 35, 36, 37, 38, 39,

40- Inch chest.
Length about 44 ins.

4A.C91 , Young men’s** OZ * * fine quality
Ulsterette, with sheep-
skin Chamois interlining
down to pockets and in

sleeves. The. material is

a rich, warm Dark Hea-
ther Fancy Checked back
Overcoating, Wool with
a small percerftage of
Cotton. Has pleated
pockets, fancy cuffs and
welted'seams ;

three-piece
button belt; higlt.storm,
collar;
rich-look-
ing wool
serge lin-
ings

All-Wool Lovat Check-Back Ulsterette
Sizes 34, 35, 36, 37, 38, 39, 40-inch chest.

Length about 44 inches

44-522 Young Fellows are turning to the Lovat shades
in Overcoatings, and there is sure' to be, a popu-

lar demand for this coat, because the material is a heavy,
All-Wool check-back Blanket Cloth, of splendid appear-
ance. * Note, too, that there is a heavy All-Wool Polo
Cloth lining to pockets that assures plenty of warmth.
The style is the much-favored young men’s double-
breasted Ulsterette with all-round three-piece button belt,

set-in sleeves with cuffs, high storm collar and patch
flaps. Well finished in every detail.with rich yoke and
and piped seams.
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BIG VALUES!

EATON’S LOW-PRICED SUITS
Sturdy Materials Good Appearance

Brown Scotch Tweed
• Suit—One of Our

Feature Values
Sizes 36, 37, 38, 39, 40, 42, 44-in.

chest. Leg length 29 to 33 ins.

. . _ _ - Men who buy this Suit
44—040 may be well assured of a

good appearance and an unusual

length of service, for the material

is an Imported Scotch Tweed
in a very pleasing medium Brown
shade. If you want a suit for

everyday wear, you’ll be particu-

larly pleased with this choice, be-

cause it does not readily show the

dust. In a favored style—three-

button, single-breasted sacque coat,

with snug-fitting collar and notch

lapels, vent at back; regular vest,

and trousers with usual pockets,

belt loops and cuff bottoms.

Coat is care-

fully finished

with wool
Italian linings.

Price

Help Us Fit You Correctly
You’ll be surprlsod how easy It Is to

Sot a correct fit from EATON’S Mail
Order Men's Clothing Department,
but don't g,uess at your size! Don't
try to take your own measurements!
Let some one else do it. Follow the
directions on page 446. And be sure
to give height and wolght.

All-Wool
Blue

Twilled Serge
Sizes 36, 37, 38, 39, 40,

42, 44-inch chest.
Leg length 29 to 33 ins.

a a -rnn Here’s a Suit
44“700 that in every
way upholds the reputa-
tion of EATON’S for
giving outstanding value
in men's clothing I The
material is a good weight
All - Wool hard - finished
Navy Blue Twilled Serge
well-tailored in men's stan-

’ dard single-breasted sacque
model. Has the regular
style vest and trousers,
finished with five pockets,
belt loops and cuff bot-
toms. Carefully finished
throughout, the coat lin-
ings being of wool, and
you’ll agree ja m A _
that it’s QR
low-priced. I uvW
44—701 Same style andivi sizes as above,
in an All-Wool Black
Serge Suit. Finished with
the same care, and with
wool linings
in coat.
Price

44—£97 This is about04

1

the sturdiest
I suit you could find for
hard wear. In fact the
material is called the
“ Untearable ” Tweed,
it is so din-able—an extra
heavy All - Wool weave
in the well-known Brown
diagonal Twill pattern.
Coat is the regular con-
servative sacque style ; reg-
ular vest
and plain
bottom
trousers.
Wool lin-
ings

222Z
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Fox’s All-Wool Blue
Cheviot Serge

Sizes 36, 37, 38, 39, 40, 42, 44-inch Chest.
Leg length 30 to 34 ins.

44-1 9ne of the bi(? EATON valuesvv in men’s suits that has gained
widespread recognition ! Certainly a great
value, for the material is the well-known
Fox’s All-Wool Navy Blue Cheviot
Serge of splendid quality. Carefully
mado, too, on well-fitting patterns in the

standard conservative, three-button, single-breasted
style, with usual style vest, trousers with five pockets,
belt loops and plain bottoms. Extra value.

Sizes 36, 37, 38, 39, 40,
42, 44-inch chest.

Leg lengths 30 to 34 ins.

44_co(: An outstand-040 ing vaiue for
the man who wants a
good-looking, serviceable
Suit for everyday wear.
It’s a suit that will please
you with its appearance
and fully satisfy you with
the length of wear you will
get from it. The material
is a good weight imported
Enghsh Tweed in a smart
Bluish-Brown effect with a
faint Herringbone pattern
that should be popular with
men. Carefully tailored
single-breasted style; regu-
lar vest; the trousers have
five pockets, belt loops
and plain bottoms. Well
finished with good service-
able linings. A suit we
strongly recommend as an
exceptional value. Note
this Tag Bargain price:

1Q50

Always Give
Us Your

Height and
Weight.

Suit of

Imported
Brown Tweed
Bargain-Priced

!

Heavy All-Wool
Brown Tweed

Sizes 36 to 44-inch chest.

Leg length 30 to 34 ins.Navy

222 /T. EATON CS.™ Use the Handy Order Forms at Back of Catalogue FALL &
WINTEB



FINE QUALITY SUITS
Featuring Serges That Have Won For
EATON’S a Dominion-Wide Reputation

For Good Value

Test The
Values We
Offer You!

It’s easy to get a
well-fitting Suit by
mail, if you just follow
the instructions on
how to measure given
on page 446.

Always Give
Us Your

Height and
Weight

I
All-Wool Serge

Suits for Men
in Navy Blue

or Black
Sizes 36, 37. 38, 39, 40, 42, 44-In

Chest. Leg lengths 29 to 33 Ins.English Grey
Botany Serge

A SURE SIGN
OF OUTSTANDING VALUE

Grey
or

Blue
All-Wool

English Serge
Sizes:

36, 37, 38, 39, 40, 42, 44 chest.
33, 34, 35, 36, 38, 40, 42 waist.
Choice of leg lengths 29 to 33.

Men who want something be-
tween the form-flttlng styles and
the loose, three-button con-

1

servatlve style are offered these
line All-Wool Sergo Suite, choice
of Navy Blue or Grey, two-button,
single-breasted style. The ma-
terial Is a good quality twilled
Serge that will give splendid
service. Nicely shaped notch
collar and lapels with a long, soft
roll. Regular style vest and
trousers with five pockets, belt
loops and cuff bottoms.

44-640 44-641
All-Wool (DARK GREY
Serge.

All-Wool
NAVY BLUE

Serge.

Sizes 36, 37, 38, 39, 40, 42,
44-in. chest. Leg lengths
29 to 33 ins.

1 This is a splendid““ 1 Medium Dark
Grey Serge Suit for this
money, because the material
is an English All - Wool
Botany Weave of a fine
quality . It is a suit that busi-
nessand professional men will

, like, on account of its general
serviceability and dignified
appearance. Made in regu-
lar single-breasted, three-
button style with usual style
vest and cuff-bottom trous-
ers with five_pockets and
belt loops,
with fine
wool lin-

ings

Coat is lined

25.00
Extra Pants

A A COO Extra Trousers of same
_ OL. material and In same
I style. Sizes 32 to 44-lnch
I waist. Leg » —
I length 29 to ^7 C*A
I 33 Ins. g

Price

STOUT MEN’S SUITS
in Brown or Grey
Scotch Tweeds

Sizes 40, 42, 44, 46, 48, 50-lnch chest.
With 40, 42, 44 , 46 , 48, 50-lnch waist.

Choice of leg lengths 30 to 34.
Stout Men's Suits, made on EATON'S

special sizes with extra room where needed.
Your choice Of either Brown or Grey Im-
ported Scotch Tweed tailored in three-
button, single-breasted style. Six-button
vest, and trousers finished with five pockets,
belt loops, plain bottoms. Wool linings.
Note that chest and waist measure-
ments are the same.

44-533 1 ACH 44-534
BROWN I Mull GREY
Scotch ~m Scotch
Tweed. IV Tweed.

All-Wool Blue Serge for
Stout Men

. . onO Same style and sizes In All-Wool
4‘t-oUO Navy Blue Serge for stout men.
Waist of trousers same measure- er r\r\
ment as chest. Price CC.vlf

These All-Wool Serge Suits
for men are rapidly gaining wide
reputation as an unusual value at
$25.00. The serge Is carefully
tested for weight, color, etc., and
special attention Is paid to the
tailoring to produce a suit which
will stand out as a worthy example
of EATONIA value. The style is

the regular three-button, single-
breasted sacque model with nicely
shaped collar and soft-roll notch
lapels, usual style vest and trousers
with five pockets, belt loops and
cuff bottoms. Finished with fine
wool linings.

44-528 44-529
All-Wool

NAVY BLUE
Sergo.

All-Wool
BLACK
Serge.

Imported English

Serge in Navy Blue
or Medium Dark

Grey
Sizes 36, 37, 38, 39, 40, 42,

44-in. chest. Leg lengths L
29 to 33 ins.

Our “Excelsior Brand" All-
Wool Navy Blue or Grey
Serge Suits for men are the
finest suits we catalogue. We
want to draw your attention
particularly to the quality of
these suits, because we believe

1 them to be the equal of many
much higher in price. The
material is really a superior
quality—the product of one
of the best English mills,
bought especially for our
better grade suits. It’s a fine-
twill, soft-finished Botany
Serge that will give excellent
wear and will not readily gloss
or shine. Finished with extra
care, and lined with fine
quality linings.

44-536 44-535
All-Wool All-Wool

NAVY BLUE Medium
Serge. GREY Serge.

1925-26 We Pay Shipping Charges on Orders of $5.00 or Over From This Book <^T. EATON -C®-.™ 223
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Our “Big 3” Value Suit of

Fox’s All-Wool Blue Cheviot Serge
For Young Men

Sizes 34, 35, 36, 37, 33, 39, 40- Inch chest*

Leg length 29 to 33 inches.’

44-159 ^ this “Big 3“ value is offered a Suit that,

is an unusually good buy at $11.95. In fact,
you would expect to pay many dollars more for an
All-Wool Fox’s Serge Suit in a Cheviot finish.
Cut on a conservative sacque model with two-but-
ton front, soft-rolled notched lapels, flap body pock-
ets, and is well lined throughout. m m gtm
Trousers are regular style with belt V 1 UK
loops, five pockets and cuff bottoms. Vw
Vest has five ‘ buttons and. four

,

pockets. Price '. ......

Imported Brown
Scotch Tweed

Sturdy Brown
Tweed Suit

With Extra Pants
Sizes 34, 35, 36, 37, 38,

39, 40-lnch chest.

I,eg, length 29 to 33 ins.

44-330 Young men I

with an eye to
economy will be quick to
take advantage of this
low - priced two - pant
Suit, for the material is

a fine Brown Wool and 1

Cotton Tweed in her-
ringbone pattern.

It is out in the smart
J sacque model with two-

button front, soft-rolled
notched lapels, regular 1

style vest and trousers.
Note

that it’s -M mm size
when
you

order.
Price . .

,

a Suit
with
extra

trousers.

Sizes 34, 35, 36, 37, 38,
39, 40- in. chest.

Leg length, 29 to 33 ins.

44_g4'| Exceptional val-
ue is offered in

this young man’s suit of
|

Wool and Cotton Scotch
Tweed in a Dark Brown
Mixed pattern. Coat is
well tailored in the two-

J button single-breasted
style with pinch back
and half belt with two
buttons. Has soft-rolled,
notched lapels and Wool

I linings. Trousers are
the regular style with r
belt loops, five pockets
and cuffs. Vest has five
buttons and usual pock-
ets. Be sure to state
correct

See Table of Sizes

on Page 225 Opposite

Low-Priced

Brown Tweed Suit
Sizes 34, 35, 36, 37, 38, 39, 40 -in. chest.

7 Leg length 29 to 33 ins.

44-543 A stylish, low-priced Suit
- that has a good appearance

and will give a satisfactory amount
of wear is this one of a Wool and
Cotton Brown Tweed material in
a neat pattern. Cut on the two-
button, single-breasted style with
soft-rolled notched lapels and flap

body pockets. Back has two' pinch
pleats and half belt. Kegular style

vest, and trousers m pA
have belt loops, five ^ “ Bill
pockets and cuff bot- v“
toms. A real good
buy at .•

Hard-Finished Blue Serge Suit

For the Young Man
Sizes 34, 35, 36, 37, 38, 39, 40-lnch chest

Leg length 29 to 33 inches.

nn 745 The chance to buy a heavy Wool
SeTge guit like this for $14.95 does

not often present itself, and he is a wise buyer
who takes advantage of this offer. Made of

Navy Blue Wool Hard-FInlshed Serge in the
regular young men’s model
with two-button front, soft- ^ M AP
rolled notched lapels and flap ^ JB Jlrl
body pockets.7 Trousers are w
regular style 4with cuff bot-
toms. Price

44-159

44-543

LOW-PRICED
Well-Made Suits

of Distinction

for the

Young Man
Always Give Age, Height and Weight

224 EATON C^ummo
A Little Care In Giving Your Correct Size. Height and Weight
Will Ensure You a Good Fit. _ See Page.446 re Measurements! -1
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YOUNG MEN! You’ll Like

The Style and Quality of These
Suits-the PRICES ARE LOW!

You will be surprised at
how well we can fit you if

you give us your correct
Measurements taken
according to instructions

given on page 446.

WE CAN FIT YOU !

If you are sure that
correct size is given.

Always Give
Us Your

Height and
Weight

Here’s
Good
Value!

All-
Wool
Blue
Serge

Sizes 34, 35, 36, 37, 38, 39, 40-in. C
chest. Leg lengths 29 to 33 ins.

A A K.AO 0ur “EATONIA” All-
44-54^ Woo , Navy Blue Serge
Suit for young men is an outstanding
value in a high quality suit for $25.00

!

And we spare no efforts in keeping
it up to its high standard, for the
material is a good weight, fine All-

Wool Botany Twilled Serge bought
specially for our EATONIA Serge (
Suits from one of England’s best'
mills. Constant inspection and care-
ful supervision of the process of
making EATONIA Suits in our own
factory assures extra good value, i

The style is the smart two-button,'
single-breasted model the majority of
young fellows like, with sofLroll

notch lapels and vent at back. Vest
and trousers in regular _ _ _ _
style. EATONIA Value. 25.00

English Navy
Blue Serge

Sizes 34, 35, 36, 37, 38, 39,
40-ln. chest . Leg length
29 to 33 ins.

With Two Pairs of
Trousers

A A COO A good quality
44-539 aii - wool
Twilled Navy Blue Serge,
hard twill finish. Single-
breasted style with vent In i

the back; regular vest; trous-

’

ers with cuff bottoms, five
pockets, and belt loops. Coat
has fine Wool Italian lin-
ings. Two- OO CA
pant Suit... CoidU
With One Pair of

Trousers
A A COO Tbe same Suit
*l*f-000 as above, but
with only one pair of
trousers. Same sizes.

18.50

Dark Fancy
Brown Mixture
Sizes 34, 35, 36, 37, 38, 39,

40-in. chest. Leg lengths
29 to 33 ins.

A A COC Young fellows
44—595 will like the mz-
terial In this Suit, lor It’s a
good Imported English
Tweed In a very pleasing
fancy Brown mixture
with Just a faint suggestion
of a colored stripe. It’s a
shade which is popular with
young men because it has
the little touch of color
that gives their clothes
the distinction which be-
longs to young men . In the
standard single - breasted,
two-button style, with regu-
lar vest and cuff-bottom
trousers with five pockets
and belt loops. Be sure to
state correct size when
you order.

15.75

Scale of Sizes for Young Men’s
Suits

Coat 34 35 36 37 38 39 40 chest.

Pants 30 31 32 33 34 35 36 waist.

Choice of leg lengths 29 to 33 ins.

See Page 446 for information on how to have your
measurements taken to ensure a correct fit.

Lovat Tweed
With Overcheck

Sizes 34, 35, 36, 37, 38, 39,
40-in. chest. Leg lengths
29 to 33 ins.

a a i-r\r* Here’s a real dressy-
44“596 looking Suit for
young fellows I When you see
it you will agree that it is a
splendid value for the price.
The material is an Imported
English Tweed in one of the very
smart shades which is gaining in
popularity every season—a Lovat
with a famt overcheck. Tailored
in the favorite single-breasted,
two-button style, and featuring
the rather wide, soft-roll peak
lapels. Usual style vest and
trousers with cuff bottoms, five
pockets and belt loops. Well
finished with
Wool Italian
linings in the
coat.

Price

Dark English Tweed,
Very Low-Priced !

Sizes 34, 35, 36, 37, 38, 39, 40-in.
chest. Leg lengths 29 to 33 ins.

. . r- -— You young fellows,
44-5o7 look at this Suit!
There’s no doubt about it
being a bargain, for the mater-
ial is a good, sturdy imported
English Tweed, and the color

is a very pleasing Bluish - Brown
shade, showing a faint herringbone
stripe. A serviceable, warm suit for
winter, tailored in the well-fitting,
favorite young men’s single-breasted,
two-button model with vent at back;
regular vest; trous-
ers with five pock-
ets, belt loops and

cuff bottoms.
A Big Tag
Bargain
Value.

1925-26 We Pay Shipping Charges on Orders of $5.00 or Over From This Book «^T. EATON C®-.™ 225



Suits of

Distinction

for the Youth

Always
Give

Height
and

Weight

All-Wool English Navy
Blue Botany Serge Suit
Sizes 32, 33, 34, 35, 36, 37-inch chest.

Leg lengths 28 to 31 ins.

A A CC<| Note particularly the clever use of
*t*r“00 I pleats and half belt at back of this
All-Wool English Botany Serge Suit. Two-
button single-breasted style
with soft - rolled notched MM JM
lapels and dap body pockets. MM I Fancy English Dark

Brown Mixed Tweed
Sizes 32, 33, 34, 35, 36, 37-inch chest.

Leg lengths 28 to 31 Inches.

A A cao You would certainly expect to44-540 pay more than $14.00 for a Suit of
such good appearance. It Is made of an Imported
English Brown Twood In a fancy pattern.
Coat is two-button style with pleated button-
flap patch pockets. Back

Trousers have belt loops, five
pockets and cuff bottoms.
Regular style vest. Price..

has box pleat finishing at
stitched-on half belt.
Trousers have belt loops,
five pockets and cuff
bottoms. Vest Is regular
style. Price

All-Wool
Blue Cheviot

Sizes 32, 33, 34, 35, 36,
37-inch chest. Leg
length 28 to 31 ins.

A A cjq Go®d value Is
4*r—0*41/ represented by
this All-Wool Blue Chev-
iot Suit, for It is smartly
tailored in two-button style
with all-around belt, and
box pleats at back and on
body pockets. Trousers
have five pockets and cuff
bottoms. Regular five-
button vest. « f
Price 11 ,25

Youth’s
Hard-Finished

Blue Serge Suit

Sizes 33,34,35,36,37-in. chest.

Leg length 28 to 31 Ins.

A A A For his first
44-|04 "longers" Suit,
we can recommend this hard-
finished All-Wool Blue
Serge. It has all the
quiet smartness of the pop-
ular two - button, single-
breasted, form-fitting jsacque
with soft-rolled notched lapels
and flap body pockets. The
trousers have belt loops, fiveS' ts and cuff bottoms.

ar style vest with five
buttons. Be sure that you
order the correct size. See
page 446 on How to Measure
for Boys’ Clothing.

Imported
Scotch Tweed
Sizes 32, 33, 34, 35, 36,

37-inch chest. Leg
length 28 to 31 ins.

am rrq Similar style to
•W-OOt above suit, with
Inverted pleats and made of
an All-Wool fancy Brown
Scotch Tweed finishedwith
wool linings, t ^e
Price 1 6.75

Fox’s All-Wool M
k

Blue Cheviot fi |
With Blue Chalk Line

Stripe ^
Sizes 32, 33, 34, 35, 36, 37-ln.

chest. Leg length 28 to 31 Ins.

44-546

This Imported
English Tweed Suit
Is a Bargain Value!

Sizes 32, 33, 34, 35, 36, 37-inch

chest. Leg length 28 to 31 ins.

As ever, this sign
',',w assures you of good

value, and this smart Suit is

everything that the “Tag Bargain’ ’

implies. The material used is a
Dark Brown, Blue - Tinted
English Cloth, soft-rollednotched
lapels and body pockets finished
with button-down flaps and invert-
ed pleats. A three-piece button belt
stitched at back completes the coat
of this exception ally good value
in youths’ suits. Trousers have
cuif bottoms, belt loops and five
pockets. Regular style vest.

1 #uu Fa"°y
I f Blue Lovat

With Extra Trousers
Sizes 32, 33, 34, 35, 36, 37-illCh

chest.
Leg length 28 to 31 ins.

a a e a t you are choosing a
44“54 I Suit for general wear
you will do well to consider this
stylish model. Made from a Fancy
Blue Lovat Tweed with Brown
mixture. Has extra trousers

—

a feature that adds greatly to the
life of a suit. The coat is cut on the
popular two-button, single-breasted
style with box pleat and half belt
at back. Body pockets have button
flaps and are finished with box

E
leats. Trousers have cuff bottoms,
elt loops and five pockets. Regular

style vest.

- Youth's m
smart Suit of Fox’* 4
English All-Wool
Blue Cheviot Serge |J
with mercerized col- jlp

ored stripe. Cut on
the ever-popular two-buttoi
sott-rolled notched lapels
pockets with Inverted pi
insert shows the stylish back.

Price

Only

s
k
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Winter Weight OvercoatsYouths
(These Coats are NOT Young Men’s)

Youth’s
Heavy
Lovat

Ulsterette
Sizes 34, 35,
36, 37-in. chest

k Length about
B 42 ins.

LE O
BOD Y A N O vSL EE V ESYouth’s Heather

Blue Ulsterette
Sizes 34, 35, 36, JA Mm f
37-inch chest. 2 ,>

a a cce You'll be H
44-000 well pleased H
with this youth’s smart W
Ulsterette, because It’s

really a splendid valiie.
Carefully tailored ol
heavy winter weight
All-Wool Overcoat- £ . *k
ing In Dark Blue £• », - ^Heather mixture. ifc. < - J
Double-breasted style
with three-piece but- Jr ; *

ton belt, pleated f C 'im
patch pockets, half /••’ " - '.JMB
cufls on sleeves and /

~
‘ AM

lined throughout MMBBmSiSS^M
with serviceable
wool linings. mtUtm B

Boi^liiNWG

Here’s a real warm,
dressy-looklng Coat for

the High School fellow.
Smart yoke and Inverted

pleat In back, pleated
‘ patch flap pockets, and
l half cuffs on sleeves!
k Material Is an excep-
m tlonally fine heavy

Overcoating In the
r popular Lovat shade.

All-Wool Polo
Cloth lining to
waist withB /C yoke lining of> ( H sateen. All-m round belt and—

— piped seams.

Dark Sand Shade Ulsterette

with Leather-Lined Body
Sizes 34, 35, 36, 37-ln. chest.

AA EEE This Ulsterette Is warm, because It Is leather-
44—000 lined to waist and in sleeves, and has an All-
Wool Polo Cloth extension to bottom of coat. Tailored
of fine, heavy All-Wool Overcoat- — a*
Ing, Dark Sand shade. In double- ffl Ell
breasted, three-piece, button-belt M *»•§
style, with patch pockets, high storm "

collar, half cufls on sleeves and J*
*

'

knitted wristlets. Price i

State Height and Weight

Youth’s Smart Overcoat
in Dark Brown Heather

Shade
Sizes 34, 35, 36, 37-inch chest.

Length about 42 ins.

A A—CCA An exceptionally low price for
such a good coat, because the

material is a warm, fine-looking Wool
and Cotton Overcoating in one of the
very popular Heather shades. Care-
fully tailored in three-piece button belt

style with high storm col- am m jb p
lar, pleated patch pock- B V U*|
ets, and inverted pleat in VV
back. Coat is fully lined —

—

throughout. Price | |

Fancy Mackinaw
Breeches for Youths

Sizes 28, 29, 30 31, 32. 33, 34-ln waist.
a a EQA Specially tailored for youths
44-034 are these heavy, warm,
All-Wool Mackinaw Breeches of a
material that Is a splendid quality for
service and the color an attractive
Dark Blue and Brown mixture. Made
in easy-fitting roomy style and finished
with 4 pockets, belt loops, A A F
riveted-on buttons and lace § U
at knee.

" '

Price.

Youth’s Fancy All-Wool
. _ _ Mackinaw Coat
l K Sizes 34, 35, 36, 37-ln. chest,

k I V a a COO A warm, serviceable.
1 44-00A smart-looking Coat of

W heavy All-Wool Mackinaw In a
" Dark fancy Greenish-Brown Hea-
r. Has the popular yoke back, all-round belt,

ton flap pockets, high shawl collar and

Dark Brown Ulsterette, Polo Lined
Sizes 34, 36, 36, 37-lnch chest. Length about 42 Ins.

A A EE7 An unusually warm, comfortable, service-giving Ulsterette
44-00 / of smart appearance, carefully tailored of extra heavy All-
Wool Overcoating In a Dark Heather Bhade, and lined throughout
body with warm, All-Wool Polo lining. Double-breasted, three-piece,
button-belt style, with patch pockets, high storm collar and half-cufls
on sleeves. Sateen yoke and sleeve linings. % « •m is
Price lb.70

We Pay Shipping Charges on Orders of $5.00 or Over From This Book ST. EATON C°u,
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HEAVY ALL-WOOL
k ' MACKINAW jg

CLOTHING

Mackinaw Vests

Black Breeches
with DoubleSeat
and Double Knee

All-Wool Grey Mackinaw Coat
Sizes 36, 38, 40, 42, 44, 46-in. chest.

. . ... These are thick, heavy, All-Wool Dark Grey
44-000 MackinawCoats, the kind that make it possible
for lumbermen and loggers to work out in the open in

all sorts of weather. Cut on big, roomy, comfortable
lines, with plenty of room for the arms
and shoulders. Double-breasted style with
loose, all-round belt, roomy body pockets
with flaps and leather stayed. Knitted
wool culls in sleeves. Length about 34 ins.
Price

Here are vests that offer the extra touch
of warmth that most men need when
working in the open. These Vests
are made of a thick, heavy, All-Wool
Mackinaw Cloth in a choice of Black
or Grey shades and will give plenty of
warmth just where it’s most needed.
Finished with knitted neck that fits

snugly around throat. Piped seams
and three pockets. Sizes 36, 38, 40,
42, 44, 46-in. chest.

a a ceA All-Wool Dark
44-004 Grey Mackinaw
Cloth to match Coat 44-558.

All-Wool Black Mackinaw Coat
Sizes 36, 38, 40, 42, 44, 46-In. chest.

am CCQ Made of an extra heavy All-Wool BlackH^-DOo Mackinaw Cloth cut in the full, roomy style
that is specially suitable for farmers, lumbermen, teamsters
and all men who work outdoors. There’s plenty of room
in the body with full, free swinging arms. Double-breasted
style, all-round buckle belt, flap body pockets
and breast pocket, leather stayed pocket
corners and knitted wristlets in sleeves.
An EATON value that men who purchase will
be well pleased with. Length about 34 Ins.
Price

. , ... All-Wool Black
44-565 Mackinaw Vest
to match coat 44-559. Price

m,

Grey Breeches
with DoubleSeat
and Double Knee
Sizes 32 to 44-In. waist. iW .WliS
Even sizes only. •

44-561 heavy
36

All- J
f
gPj

Wool Dark Grey
Mackinaw Breeches
(same material as coat 44-558) have
double seat and double knees, which
adds considerably to the
service you will get from A ea
them . Cut on full pat- fV (1b
terns, side lacing at |9y
knee. Four pockets. —
Price W

(aUk-.*— Sizes 32 to 44-1 n. waist.
f-d/i ',.|H Even sizes only.

WmSmm 44-5fi'?
a" - w°°'

*»*t-000 Black Mac-
kinaw Breeches, same material as coat
44-559, with double seat and double

_ knees to ensure extra
service. Cut on full roomy

*JII patterns and finished withw w side-laced knee and lour
pockets.

Heavy Grey Mackinaw\
Trousers f

Heavy Black Mackinaw
Trousers

Men’s heavy All-Wool Dark” JUU Grey Mackinaw Trousers.
Made of the same heavy warm Mackinaw
Cloth as coat 44-558. Cut full and
roomy, with plenty of room in
the seat and around the hips. J| |
Finished with four pockets. Mm | II
Sizes 32, 34, 36, 38, 40, #8 I

U

42, 44-In. waist. Leg
Length 30 to 34 ins. .

44-562 Heavy Black Mackinaw
Trousers, made of same

warm All-Wool material as coat 44-559.
They’re cut full and roomy, made from a

thick durable cloth thatM a* makes them just the thing
MM 1111 for outdoor work in winter.
Mm MU Sizes 32, 34, 36, 38, 40, 42.Ml 44-inch waist. Log

length 30 to 34 ins.
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All-Wool
Fox’s Serge

All-Wool
Serge

Sizes 34 to 40-in.
cbest. Leg
length 29 to 33
Ins.

Sizes 36to44-mch
chest. Leg
lengths 29 to
33 ins.

Check-Back All-Wool Ulster
Length aboutSizes 34 to 40-inch chest

44 ins.

AA CCS A "swanky” Ulsterette for
44}-000 young men, in a soft, thick,
fancy check-back All-Wool Blanket
Overcoating of a very smart Sand shade.
Carefully tailored in dounle-breasted, half-belted style, with
fancy pleated pockets and cufls. Lined to waist and sleeves.

M A r—iA Here is the popular pencil-

44-571 striped, All-Wool Navy Blue
Serge in a young man’s Suit. Carefully

tailored in a two-button single-breasted

model with vent at back. Snug-fitting

collar and notch lapels. Regular vest

and trousers with belt loops and cuff

bottoms. Fine wool serge lin-^|- aa
lngs Give height and weight.

mm i-mm Same style, sizes and quality
44—544 in All-Wool Brown Serge,

“ with pencil stripe, a r- AA
, Price £9>U

U

m m r*—,n Men! Here is a suit of
44-0 1 O splendid quality tailored of

a fine All-Wool Dark Brown Fox's
Cheviot Serge, with faint fancy
colored mercerized stripes, regular vest

and cuff bottom trousers. AA AA
Give height and weight. . . uUiUU
MM Pin Same style, quality and
44-01 o sizes as above, in Fox’s Blue
Serge, with colored pencil AA
stripes. Price..... fcw.W

Lovat All-Wool Ulsterette
Sizes 34 to 40-inch chest. Length about 44 ins.

A A CCO ^ne of tlie smartest-looking
Coats you would want to see

at this price! Tailored of a thick. All-
Wool Check-back Blanket Cloth, with
All-Wool Polo lining and yoke lining of
Farmer’s Satin! Three-piece buttoned belt.
Deep vent at back

.

Fox’s Famous
Worsted Serge

All-Wool
Herring-
bone

Blue Serge

Sizes 34 to 40-
in. chest.

Leg length 2S
to 33 ins.

44-545 mT'f
Suit, in smart

All-Wool Navy Blue Botany Serge, show-
ing a faint herring bone pattern—a fine, soft
Serge. In regular style t-wo-button model •

fine Wool Serge linings. “ EATON -M ADE.’»

A A eon Same as above in fine All-Wool
Brown Botany OCSerge; herringbone patterns....

All-Wool Brown Chinchilla
Sizes 36 to 46-Inch chest. Length about 46 ins.

a a CC7 This big, heuvy, warm
I Ulster for men Is tnll-Lll HH-UOl Ulster for men Is tail-

'll! ored of a thick, soft, nappy Aii-
IrV Wool Brown Chinchilla Cloth,'— lined throughout with smart

checked All-Wool Polo cloth, and
sleeves of Farmer’s Satin. Half-beltyoke and

4-5 at back; high storm collar; wind straps on cuffs
Give height and weight.4-56

Sizes 34 to 40 -in.
chest.

Leg lengths 29
to 33 ins.

44-572 A
smart-

looking, service-
giving Suit for
young men, tai-
lored of cjosely- —, _____
woven, fandy Brown Fox’s Worsted Sergeshowing faint mercerized hairline stripes.
Regular vest and cuff-bottom trousers.
44-540 Same quality and style in Fox’s

Navy Blue Worsted Serge with
thread stripe. Sizes as above. f\f\HATON-MADE.” Price fcUnUsJ

English Gabardine Shower-proof
Coat with Detachable Lining

Even sizes only, 34 to 46-Inch chest. Length about 44 Ins.

AA C££ An all-seasons garment that men andH^OOD young men will find most serviceable.
It Is a shower-proof, a Spring and Summer Top
Coat, and an Early Winter Coat In one! Made of
fine Fawn Gabardine, rubberized cotton fabric inter-
lining, and a detachable All-Wool Polo lining. Has
raglan sleeves, slash pockets and all-around belt
With buckle. “EATON-MADE.”
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44-111
KNITTOg
PUTTE«i

95<m

Leather
Sleeve

Vest
36 to 46-inch chest.

. * Here’s aA A COO n ere a a
44-000 Sleeve Vest
of Chocolate shade
Leather that will give
you unusual warmth 1

Heavy, pliable leather
body and sleeves lined
with Heather Brown
Mackinaw; knitted
cuffs. Has four-inch
drop at back, knitted
neckband and button-
flap pockets.

All-Wool Khaki Breeches
. . rni Warm, comfortable Breeches, made
44-004 of heavy An.wool Khaki Frieze,

cut In roomy, full-fitting sizes, finished with

five pockets and sldc-laced at knee. _ _
Sizes 30 to 44-Inch waist. Price... 4,ZO

All-Wool Knitted Khaki Putteee

about tlirco yards long; _ 1

roll nicely and fit snugly. Pair 95C
44-586

Heavy All-Wool

Fancy Mackinaw
Sizes 36 to 46-lnch chest.

. . F77 Heavy, All-Wool, fancy Mackinaw, with
44-Of I full lining of soft Dark Tan Leather In

sleeves and to a depth of 28 Ins. In body. In the
smart, full Norfolk style with yoke and pleats front
and back, all-around belt, and high shawl collar;

knitted wristlets. An extra warm ooat, and a
favorite with sportsmen.

Men’s Leather Coat,
All-Wool Mackinaw-Lined
Sizes 36 to 48-lnch chest.

A A C7A A splendid Quality
44-Of 4 Leather Coat, made of
a pliable, hard-wearing Chrome
Tan Leather (water - resisting)
lined with a Heather Brown All-
Wool Mackinaw Cloth through-
out body and sleeves. Double-breasted stylo; yoke
effoct front and back, all-around leather bolt, knitted
wristlets.

1 * *— —

Fancy Norfolk-

Style Mackinaw
"Sizes 36 to 46-lnch chest.

mm c-tc It's a good value In a warm, smart,
44-Of O All-Wool Mackinaw In a fancy Brown
and Blue with Green Overcheck. Tailored In
full-fitting, roomy sizes In Norfolk style, with
yoke and pleats front and back, and all-around
buckle belt, high shawl collar and knitted wristlets.
This Is a low price for such a good coat, and men
who are looking for a good warm, serviceable coat
for a small outlay would do well to order one now.
Being "EATON-MADE," It, assures you of care-
ful making and full attention to all the details
that mean service and satisfaction to you.

Leather and
Mackinaw
Clothing

DOUBLE
BODY

EXTRA HEAVY

9
«Men’s Novelty

Mackinaw
Norfolk Style
Mackinaw Coat
Sizes 36 to 48-iu. chest. 34 to 46-in. chest. (Even sizes only.)

A A con EATON -tailored, heavy
44-OOU All-Wool, fanev Darka a C7Q Men’s Mackinaw Coat, in a light

Heather mixture. Made of an
44-OOV All-Wool, fancy Dark
Blue Mackinaw, trimmed with
lighter Blue. Three-piece button
belt, four pockets with button flaps,
and knitted wristlets.

extra heavy weight All-Wool Mackinaw
Cloth that will give great warmth. In full

Norfolk style with yoke and pleats front and
back, all-round belt with buckle, high shawl
collar, knitted wristlets in sleeves.

All-Wool 1 fll

Heather I A
Mackinaw, '

Leather Lined
Sizes 36 to 46-lnch chest

The
Wind-
Breaker mm cyo See the leather lining In this

OIO Mackinaw! It certainly-t-t w »» Mackinaw I It certainly

assures you plenty of warmth 1 In

addition this coat Is made of heavy All-

Wool, Dark Bluish Heather Mack-
inaw Cloth, that by Itself would give

plenty of warmth. It Is lined throughout

body with split leather and In sleeves

with a warm quilted lining; sleeves

are finished with knitted wristlets.

o n si—

Fancy All-Wool Mackinaw
3/4-Lined with Same Material

Sizes 48-inch chest.

a a coi a spienaia vaiue in a warm, HI ifq^-Oo I heavy, All-Wool fancy Dark I w

w

Mackinaw. Three-quarter lined with same m ij
“

material for extra warmth. Made on M |Jf

roomy, full-fitting, comfortable sizes in
double-breasted style, with high shawl collar, all-around belt
and knitted wristlets. It’s a coat that assures warmth and
service. “EATON-MADE." 1A Men’s All-Wool

Mackinaw Breeches
Sizes 30 to 44-lnch waist.

a a roc Men’s fancy Mackinaw Breeches,
44—bob made of a warm, heavy, All-Wool44-bob made of a warm, heavy, All-Wool
Mackinaw Cloth In a fancy dark pattern . Cut
on full, roomy, comfortable-fitting sizes, and
finished with five pockets, and belt loops; side-

laced at knee. “EATON-MADE.”
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In Work Coats
Featuring Our Own
“Black-Faced” Brand

Sheepskins!

Warm, Fancy All-Wool
Mackinaw Coat

Sizes 36, 38, 40, 42, 44, 46- inch chest.

44-590 Here’s a big value in a warm, serviceable
All-Wool fancy Mackinaw. A good,

sturdy-wearing coat for farmers, drivers, bush-
men, lumbermen—or all men who work in the
open. The material is a good weight Mackinaw
in a fancy Dark Brownish Blue with a faint Green
overcheck. Strongly tailored in a full, easy-fit-
ting style, so that there is plenty of room in the
body and arms, with free swinging armholes;
all-around buckle belt, deep shawl

Lined With Warm Sheepskin
Sizes 38, 40 , 42, 44, 46, 48-Inch chest.

44-589 Here is a coat that will give extra
warmth for it is lined in body to a

d'epth of about 26 inches, and in sleeves as well,
with thickly-furred warm Imported sheepskin!
See the small illustration at top. Sleeves are
finished with warm knitted wristlets. A sturdy,
well-made coat of our “Black-faced” Brand with
outside of good weight durable Brown Duck. Has
all-round belt, flap body
pockets, high storm collar of «
Beaverette (sheepskin), lea- ift^F
ther-stayed pockets, leather M
reinforcing at armholes, wide H a WM
sheepskin fly front, and fas-
tens with overshoe fasteners. H

collar, flap body pockets and knit-
ted wristlets. A warm, comfort-
able coat for everyday wear, and
it’s big value, too, at the price
here asked

A Warm Coat
Sheepskin Lined U f Q
Priced At Only
Sizes 38, 40, 42, 44, 46, 48-lnch chest.

44-575 Men
>
this is one of tbe best values we

have offered in some time in coats of

this sort! In fact, it’s a coat we have no hesita-

tion ini saying would cost considerably more if

priced in the ordinary way, but, through close

co-operation with our own factory, we have cut

the cost to you to the minimum.
Bear in mind, too, that it’s a good coat! For it

is one of our “Black-faced” Brand, and1 quality

has not been sacrificed to get the price low. It is

made of a good weight Brown Duck with a warm,
closely-furred sheepskin lining, about 23 ins. deep,

with a duck extension to the bottom. Cut in full-

fitting roomy style, with all-round belt with

buckle, deep shawl collar of Beaverette (sheep-

skin), leather-stayed flap pockets, warm tweed
linings in sleeves, with knitted wristlets. Cer-

tainly A FEATURE VALUE and a coat Q ‘TCS
that will give excellent service. Price.. w

Heavy Dark
Grey Reefer

Sizes 36, 38, 40.-42,.44,,46,_48-inch chest.

44-591 Here is a splendid value in a'man’s Reefer, made of a'good, sturdy,
heavy All-Wool Plain Dark Grey Check-back Mackinaw Cloth. Made

on full-fitting, comfortable lines with plenty of room across the chest and back
and in the arms. It’s a warm, rugged coat for the man whose work takes him
over rough ground or who has heavy work to do. It is care- *

fully tailored in double-breasted style, has a high storm gM JP
collar, set-in flap pockets and knitted' wristlets in sleeves. ^'11 M
Strongly finished with piped seams. Taken altogether it is >1

^ Heavy English

Drab Moleskin
Sizes 38, 40, 42, 44, 46, 48-lnch chest.

44-588 Our “Black-faced” Brand Sheepskin-lined Moleskin Coat is one of
the warmest and most serviceable coats you could get for this money!

The material is a heavy English Drab Moleskin Cloth, specially selected for its
rugged, durable, service-giving qualities. It has a better-than-usual sheepskin
lining, being a fine imported, thickly-furred skin, extending
to about 26 inches depth, with an extension of Moleskin _ ^_
Cloth to bottom of coat. Has fly front with sheepskin wind-
break, all-round belt, deep shawl Beaverette (sheepskin) ^ M— M %
collar, heavy warm, sleeve linings with knitted wristlets, B mg
four pockets, reinforced with leather stays, and' closing M M
with overshoe fasteners. Prioe
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For Men, Young Men and Youths

Dark Grey
Whipcord

Sizes 32 to 44-1u . waist.
Lee length 30 to 34 Ins.

44-618 Union Woo
5

]

ana Cotton WhipcordWork Trousers; will
stand unusually hard
wear. Have belt loops,
five pockets 1% F
and plain « A II
bottoms. ViVU

Sizes 32 to 44-lnch
waist.

Leg length 29 to 33
Ins.

44-617 loSSSf
Trousers, carefully
tailored of strong.
Dark Brown Wool
and Cotton Tweed,
showing a faint her-
ringbone pattern.
Belt loops, regular
pockets A AF
and cuff jf
bottoms. . . UiUU

Dark Grey Cottonade
Work Trousers
Sizes 32 to 44-In. waist.
Leg length 30 to 34 Ins.

A A COO Strong Work » _ _
•W-Dto Trousers of a | /C
closely-woven Dark Grey I _ | ml
Striped Cottonade that
will give splendid service. They are
made in full, roomy sizes, and are
finished with four pockets, belt loops

and plain bottoms.

Grey
Tweed
Trousers

Sizes 32 to 44-
ln. waist.
Leg length

30 to 34 ins.

A A C4 (i Men’s neat-
*14-01 fitting Trous-
ers of fine Dark Oxford
Grey Wool and Cotton _ _
Tweed, an Imported Q EE
English Cloth for winter l_9ol
wear. They are warm
and comfortable, and will give splendid
service. Have five pockets, belt loops
and plain bottoms.

All-Wool Cheviot
Serge Trousers

Sizes 28 to 34-inch waist.
Leg length 28 to 31 Ins.

44-611 ^excep-
11

tionally good value
in All-Wool Navy ,

Blue Cheviot Serge /
Trousers for youths /
and young men. / 1

They are well tailored /
in every detail, and /

'

\
are splendid trousers / s

for best wear, ora /
'

\\j
suitable match for / f
your Cheviot Serge / I
Coat. Five pockets, / ;

belt loops and cuff % -jme
bottoms. 0% ^c .

Price... Z.fOWTI •:

All-Wool Blue Cheviot
Serge Trousers a *£

Sizes 32 to 44-inch waist. J
Leg length 29 to 33 ins.

W
- - - - - Splendid value in fine

Brown
Bannockburn Tweed

Sizes 32 to 44-in. waist.

Leg length 30 to 34 Ins.

AA COn It;
’
s a bargain unusual for you

44-OaU to get these heavy, sturdy, warm
winter-weight Trousers for such a low price I

The material is the well-
known Bannockburn, a Dark H Ml
Brown fancy Wool and ha M Iw
Cotton Tweed. Made full- m 3
fitting and comfortable, and m M w
finished with plain bottoms.
Bargain price

44-621 All-Wool Navy Blue
Cheviot Serge T.rousers of a good
weight for winter. Cut in neat-
fitting sizes and finished with belt

loops, cuff bottoms and five
k pockets. An outstanding A
\ value at this price. M,

Youths’ Brown
Tweed Trousers

Sizes 28 to 35-ln. waist.
Leg length 28 to 32 Ins.

Dark Brown
English Tweed

Sizes 28 to 36-in. waist.
Leg length 28 to 32 Ins.

44-607 Q 1A
Youths’ and )- I U
young men’s
lancy Brown Twaod Trou-
sers In a faint Herringbone
stripe pattern . Carefully
tailored in neat-fitting style
of good-looking Wool and
Cotton Tweed . Usual
pockets, belt loops and cult
bottoms.

All-Wool Brown
“Untearable” Tweed

Sizes 32 to 44-lnch waist.
Leg length 30 to 34 Ins. 1

a a rnr Material A44-606 Is a heavy Q CC
diagonal-woven lab- ) nil
ric that lives up to
Its reputation, as far as wearing
qualities are concerned. These
trousers are extra warm and extra
comfortable for winter, are cut
full and roomy, and finished with
belt loops, usual pockets and
plain bottoms.

All-Wool Grey
“Untearable” Tweed

Sizes 32 to 44-lnch waist.
Leg length 30 to 34 Ins.

44-605 S O EA
weight Trousers that OavU
are well-known for
their sturdy - wearing qualities.
Cut on roomy, easy-fitting sizes

ol an extra heavy Dark Grey
All-Wool Tweed,diagonal weave,
with usual pockets, belt loops
and plain bottoms

Youths’ and f-Mil
young men’s
Trousers for good solid
wear, tailored In neat-
fitting sizes of a sturdy
Wool and Cotton Dark
Brown Tweed, showing a
faint colored stripe pattern.
Usual pockets, belt loops,
and cull bottoms.

Brown Tweed
Sizes 28 to 36-ln. waist.
Leg length 28 to 32 Ins.

A A ana Low-Priced Trous-
44-01)3 ers for youths and
young men for business wear.
Made of a serviceable Dark
Brown Wool and Cotton Tweed
In neat-fitting sizes, and finished
with five pockets, belt loops
and cuff bottoms. g% »-

A A C4A Youths’ and young
*1*1-0 I U men’s sturdy Dark
Groy striped Cottonade Work
Trousers. Four pockets, belt
loops mid plain bottoms. Sizes
28 to 34 In. waist. Leg m v. —
length 28 to 32 Ins.. . 1 ,55
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Take measure in Inches around waist, just above hip-
bones; measure length of leg from Inside close up In crotch
to heel of boot. In ordering Trousers catalogued with cuff
bottoms allow 2 Inches shorter than for plain bottoms.

Dark Grey Cottonade

Work Trousers

Sizes 32 to 44-in. waist.

Leg lengths 30 to 34 Ins.

44-622 9 OC
Low-priced L mLmM
Trousers of dur-
able. Dark Grey Striped
Cottonade that will give de-
pendable sendee. Finished
with four pockets, belt loops
and plain-bottoms.

Medium Brown Tweed

Sizes 32 to 44-ln. waist.

Leg lengths 30 to 34 1ns.

44-616 O OC
Men’s full-fitting L-LwM
Trousers for bust
ness wear, of heavy Wool and
Cotton Tweed In a fancy
medium Brown. Known as
the English Government
Cloth. Five pockets, belt
loops, plain bottoms.

MS' Semi-Peg
All-Wool

Blue Serge
Sizes 32 to 42-ln. waist.
Leg lengths 29 to 33 Ins.

Fine, aii- y nn
Wool Navy .Ull
Blue Bot- W
any Sorgo Trousers In
the smart, comfortable-
fitting, seml-peg.top style.

“Moleskin” Cloth
Sizes 32 to 44-ln. waist.

Leg lengths 29 to 33 Ins.

44-615 taown 9 rA
for their tough, n.Qll
hard-wearing qual- "

Ities. Made of strong, durable
Fawn Moleskin Cloth, a closely
woven material with a lightly-
napped hack. Have leather-
trimmed pockets and cun bot-
toms; belt loops.

Navy Blue
All-Wool Cheviot

Sizes 32 to 44-ln. waist.

Leg lengths 30 to 34 Ins. ^ gk fm
jo Men! Here Is one ol *| (IE
}£ our leading Trouser f flj

Values. All-Wool Navy BluefcBwrw
Cheviot Serge Trousers at S2.95I
The material Is a fine, heavy quality that will

give splendid service and keep Its good appear-
ance. Carefully made throughout and finish-

ed with five pockets, belt loops and plain

bottoms. One of our leading values.

Oxford drey Twilled

Serge Trousers

Sizes 32 to 44-ln. waist.

Leg lengths 29 to 33 Ins.

44-603 I1A
They're sturdy; I If
hard - wearing

,
Trousers made of a good
quality All-Wool Dark Ox-
ford Grey English Imported
Twilled Serge. Trousers of

neat appearance for everyday
wear. Finished with five

pockets, belt loops and cuft

bottoms.

Brown Scotch Tweed
Sizes 32 to 44-ln. waist.

Leg lengths 29 to 33 Ins.

44-612 A 9C
Men’s Trousers
of sturdy Wool
and Cotton fancy Brown
Heather Scotch Tweed. They
are good-looking, comfortable
trousers for everyday wear,
and will rive you dependable
service. Made on full-fitting

patterns and finished with
five pockets, belt loops and
cuff bottoms.

All-Wool Twill

Navy Blue Serge
Sizes 32 to 44-ln. waist.

Leg length 29 to 33 1ns.

44-604
A
qu!°h°t? 4 AC

heavy All-Wool OiilJ
Navy Blue, hard- w ar

finished. Twilled Serge that
will give very satisfactory ser-
vice lor everyday wear. Made
In oomfortable, easy - fitting
sizes, and finished with five

S
ockets, belt loops and cuff
ottoms. Serviceable, long-

wearing trousers that have good
appearance and are quite reason-
ably priced.

Navy
All-Wool Serge

Sizes 40, 42, 44, 46, 48, 60, 62-

In. waist.
Leg lengths 30 to 34 Ins.

44-600 wool 4 QC
Navy Blue Che- ObwV

Heather
Brown Tweed

Sizes 40, 42, 44, 46, 48, 60, 52-ln.

Leg lengths 30 to 34 Ins.

44-601 booking- 4 7CTweed Trousers tall- n.in
ored specially for
stout men. The material Is a
good quality Wool and Cotton
Tweed In a fancy Heather Brown
mixture. Have five pockets, belt
loops and plain bottoms.

a A CM Same style and sizes
44-bU£ as above In
Wool and Cotton Groy « ap
Price".

d 3.65

All-Wool rap
Navy Serge

Sizes 32 to 44-ln. waist.

Leg lengths 29 to 33 Ins.

44-624 A 7CExceptionally SJ | JJ
good quality, fine

w
Ail-wool Navy Bluo Botany
Serge Trousers for best wear.
Have five pockets, belt loops
and cull bottoms.
mm rnr Same style and sizes44-OcO as above.
In fine Twilled All- at Ap
Wool Black Serge, fit J
Price Ui&V

vlot Serge Trous- W
era for stout men are good value
at this price, because the ma-
terial Is a good heavy quality
that will stand up well under
the extra strains to which stout
men put their clothes. Made In
EATON’S full, comfortable-
fitting sizes, and finished with
five pockets, belt loops and
plain bottoms.

T(14)_We Pay Shipping C^rges.on Orders of $5.00 or Over From This Book^T. EATON C2.
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Plain Blue Denim
Combinations

Sizes 34 to 46-in. chest. Leg length 30
to 34 ins.

Federation Brand Combinations, cut
on full, roomy patterns, with full, easy-
swinging arm room and body room.
The kind of combinations machinists
like.

44-866 Federation Brand Combina-
tions, made of a strong, Plain

Blue Denim. Cut full and' roomy and
strongly- finished with seven pockets,
continuous side fly and rivet- ^ Qg
ed-on buttons. Price

Extra Large Sizes
Sizes 48 to 52-in. chest. O C/\
Price ObDU

Plain Black Denim
Combinations

Sizes 34 to 46-in. chest. Leg Lengths
30 to 34 ins.

44-868 Heavy Black Denim Combi-
nations, Federation Brand.

Same style and quality as QCS
above. Price : . . . « ©9

Extra Large Sizes
Sizes 48 to 62- in. chest. ^ BA
Price Oi3W

Heavy Khaki Denim
Double Seat and Elbows

Sizes 34 to 46- in. chest. Leg length
30 to 34 ins. v

44-854 Men who work around mach-
inery will like these “Federa-

tion” Combinations of Extra Heavy
Khaki Denim because they are roomy
and comfortable without being too
bulky. Have double seat and double
elbows and are finished with side open-
ings to inside garments; buttoned cuffs,
double-stitched seams, oontin-^ Ag
uous side fly and usual pockets.As 99

Extra Large Sizes
48 to 62- inch chest.

Price 3.60

lour pockets. Sizes 36 to 46-ln.
chest. Price, each

DOUBLE SEAT AND
KNEE

Heavy Black Drill
Made of sturdy Black Drill in roomy

sizes with strong, double-stitched seams.

mm OAO Bib and Brace Overalls with
44-040 double seat and knee. Six

{

lockets, detachable braces wltb elastic

nsert. Continuous side fly. Sizes
34 to 44-inch waist; leg a | a
length 30 to 34 Ins. Price. ... I U
, , n,n Heavy Black Drill Smocks.
hQ-OHS Rlveted-on metal buttons.

1.90
Blue and White Stripe

Denim
M m nrn "Federation” Brand Bib and
-W-OOU Brace style Overalls, double
seat, double fronts and double stitching.
Continuous side fly. Usual pockets.
Sizes 34 to 44-lnch waist. m% « a
Leg length 30 to 34 Ins CilU
mm nr. Blue and White Striped
44—OOI Denim Smocks. Four pock-
ets, and rlveted-on buttons. m n/\
Sizes 36 to 46-ln. chest. Each. I i9U
Heavy Plain Blue Denim

A A QEO "Federation” Brand, double
44-OOi seat and knee Overalls In Bib
and Brace style; regular pockets; con-
tinuous side fly. Sizes 0% m
34 to 44-lu. waist. Price C. I U
A A OCO "Federation” Smooks of44-000 heavy Blue Denim. Four
pockets, rlveted-on buttons. a aa
Sizes 36 to 46-ln. chest. Each I a9V
Denim, in Extra Large Sizes

Smocks Overalls
48 to 62-ln. chest. 46 to 62-ln. waist.
44-649. Black. 44-848. Blaok.
44-851. Blue 44-860. Blue and
and White. White.

44-853. Blue. 44-862. Blue.

Price.

.

2.40 Price. 2.60

SINGLE SEAT AND
KNEE

These Overalls are made of the same sturdy,
durable materials as the double seat and knee Overalls.
Note, too, that the prices are no more than you would
pay for many ordinary overalls!

Plain Black Denim
mm ore "Federation” Brace and Bib Overalls ofH4-000 heavy Black Denim that will stand up with
you under very severe strains. Full-fitting" sizes
with high bib, continuous side fly, seven pockets.
Sizes 34 to 44-In. waist. Leg length m aa
30 to 34 Ins. Price | .90
AA 040 Black Denim Smooks to match. Rlveted-‘H-Wd on metal buttons: four pockets, m aA
Sizes 36 to 46-ln. chest. Price, each | ,9U

Blue and White Stripe Denim
aA QCQ "Federation” Brand Brace'and Bib Overalls44-000 of extra strong Blue and White Striped
Denim. Have continuous side fly, adjustable braces
with elastic Insert, and seven pockets. a aa
Sizes 34 to 44-lnch waist. Price | ,9U
mm OCA "Federation” Brand Blue and White
44-00 | striped Denim Smocks, to match. Rlveted-

ockete. a AA
oe. each ] ,90

on metal buttons. Four poo:
Sizes 36 to 46-ln. chest. Prli

Plain Blue Denim
A A OCn "Federation" Brand Bib and Brace Over
44-OOU alls of Plain Blue Denim. Continuous side
fly; adjustable suspenders with elastlo Insert
pockets. Sizes 34 to 44-ln. waist. a aa
Leg length 30 to 34 Ins. Price 1 ,9U
mm oed "Federation*
44-000 Blue Denim
and rlveted-on buttons.
Sizes 36 to 46-ln. chlest. Price, each

Brand Smocks of strong
to match. Four pockets

1.90
Extra Large Sizes

Overalls
Sizes 46 to 62-ln. waist.

44-856. Blaok Denim.
44-858. Blue and
Whits Denim.

44-860. Blue Danlm.

Smocks
Sizes 48 to 62-ln. chest.
44-849. Blaok Denim.
44-851. Blue and
Whits Danlm.

44-853. Blue Denim.

Price. 2.40 Price. 2.40

“ Federation” Brand
Combinations

EATON'S FEDERATION BRAND
Combinations are made on extra roomy,
carefully planned sizes—around the chest
and shoulders. In the arms and about the
hips. They are better than ordinary com-
binations, because the materials are speci-
ally selected, and they are carefully finished
In every detail to assure exceptional service and
satisfaction. FEDERATION BRAND IS
ECONOMICAL In the LONGER SERVICE.
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EATON OVERALLS
Are Low-Priced, Strong and Roomy
Made From Service-Giving Materials

“Federation” 'M f \
Hi-Back Overalls V

Sizes 34 to 46- In. waist. 30 tb*
to 34- In. inside leg measure-

ment \
44-878 They are cut extra

roomy, of extra heavy ^
Plain Blue Denim, and they afford
greater protection than ordinary
overalls—they come well up on the back
as well as having a high bib in front.
Finished with seven pockets and contin-
uous side fly. Mad'e in a plain
blue Denim. Price

Heavy Black Denim
44-880 Same style and sizes as above

in heavy Black Den- ftft
im. Price ix/w

Overalls
44-882 Bib and Brace styl

Overalls, cut full and
roomy; braces have elastic in-
set and riveted-on buttons.
Sizes 34 to 44- In. waist. 30 to
34- in. inside leg mea- 4 Eft
surement. Price.... X

Smocks to Match
44-883 Blue Denim Smocks

to match above.
Finished with three pockets,

i riveted-on buttons. Sizes 36
to 46- In. chest. 4 Eft
Price, each Xb^V
Heavy Black Denim
44-870 Slack Denim Over-

alls. Same style and
sizes as 44-882. 4 Cft
Price

Smocks to Match *
44-871 Bla°k Denim Smock

to match Overalls.
Same style and 4 Eft
sizes as 44-883.... X iwV

Miner’s Overalls

and Smocks of

Brown Duck
Double seat and double front; |g§E

made of heavy durable mater-
ials, cut on full, roomy sizes;
strongly sewn throughout and fin-

ished with button-flap patch pock-
ets. Overalls are made to stand the
extra heavy strains of mining, with
double seat and double front.

44-838 Overall Pants, of heavy
Brown Duck; double seat

and double front; riveted-on but-
tons and four patch button -flap
pockets. Sizes 34 to 44- 4 ^E
In. waist. Price X * ^

Smocks to Match
44-897 Smocks of heavy Brown

Duck to match above.
Four patch button-flap pockets.
Sizes 36 to 46-inch chest. 4 "»E
Price X»#W

Garments
on This
Page are

Stocked
in Even
Sizes

Only.

Miner’s Heavy Blue

Denim Overalls

44.074 Miners’ Overalls, of extra
heavy, Blue Denim, made

in the same style and the same
strong way as 44-998. Sizes4
34 to 44-in. waist. Price, X M 9

Smocks to Match
44-875 Blue Denim Smocks to

match Overalls 44-874.
Four button-flap patch pockets,
riveted-on buttons. Sizes 4 *(?
36 to 46-In. chest. Price, X«# ^

Overalls and
• Smocks of sturdy,

hard-wearing Grey and Black
stripe Cottonade, a closely-
woven, very durable material.

44-872 Bib and Brace style

SmocKs
I and
V Overalls

- „ of

GreyStripe
Cottonade

across side. Per suit....

Extra Large Sizes

44-062 Same style Combinations
as above, but in extra

large sizes. Sizes 48, 50, Eft
52-inch chest. Prioe ObwV

usual pockets. Sizes 34 to 44-
In. waist. Deg length 4 TPE
30 to 34 ins. Price. . X / O
44-873 Smocks to match

Overalls 44-872. ,

Riveted-on buttons and three
pockets. Sizes. 36 4 ^E
to 46 -In. chest r.“. . JLuM & k

1925-26 & We Pay Shipping Charges on Orders of $5.00 or Over From This Book £T. EATON £3.UMITtfi



Give Height and
Weight as well

as Size I

Heavy
Warm Vests

Slzea 36 to 46-lnch chest.

44-593 4 CA
Made from C.3U

extra heavy
Overcoating materials (un-
Ilned), dark colored pat-
terns. They are strongly
made and finished with
three large patch pockets,
and taped Inside seams.

Men’s Tweed Vests
Sizes 38 to 46-lnch chest.

44-592 odd^ts 1 4*5
made of good quality I
Tweeds in a wide
assortment of mixed patterns.
Made from ends of suiting mater-
ials, and are splendid value.

Showerproof Tweed
Sizes 34, 36, 38, 40, 42, 44, 46-lnch

chest.

44-597 ^vT S& 0 7C
looking, two - purpose V a I V
Coat that will give you

g
ood service, for the material Is a
ne, Dark Brown Cotton and Wool
Tweed cemented to a heavy cotton ,

check lining. Double - breasted i

style, convertible collar, all-around I
belt, patch pockets, and half-cult on I
sleeves. About 44 Ins. long. k

Duck Chore Coat
Sizes 36 to 46-lnch chest.

(Even sizes only)

.

AA EQ^ Made of a strong
/ Brown Duck of

good weight, and lined with a
heavy Tweed material for
warmth. Warm knitted cuffs
In sleeves; corduroy collar; two
body pockets. m oc
leather-stayed . . . . .

.

AA Coo Waterproof Chore
44“0,&O Coat, a plain Dark
Fawn Diagonal Corded Drill,
Rubber vulcanized to a checked
material. Corduroy collar; two
flap pockets. Same sizes as
44-587, about 32 Ins. e CA
long. Price OiOU

Khaki Olive

‘‘Slicker’*
Sizes 38, 40, 42 , 44 ,

46-lnch chest.

44-631 OUva
DO

1

sucker
(the “.Twenty-
Twenty”) with full

wide-sweeping bot-

tom covers the body
fully and prevents

any drip on the feet.

Made of a heavy Cot-
ton fabric, thorough-
ly treated In oil to

make It waterproof

with double crossi

front; collar faced

with corduroy; wind
cuffs In sleeves; snap
fasteners. Length
about 52 Ins.

Khaki Frieze
Sizes 30 to 44- in. waist

Even sizes only

44-627Hr„r 3.40heavy All - Wool
Khaki Frieze Breeches, the
kind that men will want
who work outside in severe
weather. They’re extra
warm, and are cut on full,

roomy sizes. Finished with
five pockets, belt loops and
laced knee. Lumbermen,
etc., will appreciate these
good, warm breeches.

Black
Rubber Coat

Sizes 36, 38, 40, 42, 44, 46

chest
^

44-630 A sturdy M QC
and ser- TiiiV

viceable Waterproof
Coat mad'e of a heavy, plain

Black Rubber Sheeting- vul-

canized to a White Cotton

back. Cut on full, easy-fit-

ting lines with plenty of room
in the chest and arms.

Strongly made in every way
to ensure service and finished

with olose-fltting collar edged
with corduroy, two large flap

body pockets and ventilation

eyelets und'er arms. A good
coat for teamsters, etc.

Tweed Lined Overall
Pants and Smocks

Overalls, 34, 36, 38, 40, 42, 44-lnch waist.

mm Sturdy Overall Pants, made of

44—OOU Heavy Black Denim, with
warm serviceable Tweed lining, double-
etltched seams, and usual pockets. Leg
lengths 30 to 34 Ins. n An
Price fiiQU
.. Smocks to match above, made
44-bO I of same material, finished with
3 Cpockets. Smocks, 36, 38, 40, 42, 44,
46-lnch chest. A CA
Price 6iOU

236 ^T,EATQNtC°u

Always State
Height and Weight

Be Sure That You Have Stated
Correct Size When You

Send Your Order

skirt, which ' amply protects
knees and legs when driving,
collar and windshields in cuffs.

The Black

Oilskin

“Slicker”

Sizes 38, 40, 42,

44, 46 -in. chest

5.00
44-632 1116 Black Slicker

will give splendid
service. It is made of a
heavy Cotton material
thoroughly treated with
oil- to make it waterproof.
Has a heavy, double body
and wide fly front, pro-
tected by outside flap.

Made with full, sweeping
the body, covering the
Finished with cloth-faced
Length about 50 inches.

wmnxn Our Prices on Men’s Clothing Mean Big Savings to You, FALL A
WINTER



Five-Inch Moire Taffeta

22-700 Illustrated above you Al
see a splendid' quality

of all-Silk ribbon, and a very
suitable width. Comes In P«
White, Pink, Sky, Old Rose., Yai
Navy, Cardinal, Brown or
Black. Be sure to state color desired;

Six-Inch Faille Moire Ribbon
22-702 A heavy quality of

Ribbon, suitable for
all millinery purposes. Colors
Black, White, Nav;

“

Sand, Copen or Grey,
to state your choice.

kJEKPl Dress
" I and

Lingerie
Ribbon Ornaments

jyil^22-71 8 A—Choice of Tangerine,
w Pink, Blue, Red, Maize,

H^KOse. Bach 1.25; B—Choice of Red,
r Blue, Purple, Maize, Pink, Rose. Each
25c; C—Choice of Red, Pink, Maize, Rose.
Each 35c; D—Choice of Tangerine, Pink,
Blue, Red, Maize, Rose. Each 85c; E

—

Choice of Rose, Blue, Pink, Maize,
Lavender. Per set 50c; F

—

Sjl
HI'
mfimM^^>>*Choic6 of Pink, Blue or

Ifltl
||

111 I, l»TTnTf^^arTft>w^ Maize* Pair 35c.
Order by let-

ter.

Per
Yard

WM Wide Taffetas.. All
§*y Silk. Same dependable
p? quality “Lady Fair”
m Brand. Choice of White,
/Pink, Sky, Old Rose, Car-
j dlnal. Emerald, Mauve,
Brown, Navy, Copen or
Black.
22-713 22-714

4-ins. wide, 5-ins. wide,
fard... 22c Yard... 29c

Choice Dresden Taffeta
22-705 Dresden Taffeta Rib-

' bon, about 5 inches
wide. A suitable width for
fancy work, bows, etc. Choice
of Pink, Sky, Old Rose, Copen,
Cardinal, Navy.

Per
Yard

22-717 Plcot. Edged YJfjyr'
Grosgrain.

Another dependable
\

quality of Lady Fair ^-222r \

Ribbon for trimming, '

in 3 widths. Choice of White, Navy,
Brown, Sand, Red, Old Rose, Pink, Sky
or Black.
Width, %-inch %-inch 1%-inch

/ 22-706. Flnoqual-
/

Ity Lingerie Ribbon In

/ a neat pattern. Choice
/ of White, Pink, Sky,
I Mauve, or Maize.
Width, K-in.. 5 yds. 23c
Width H-ln.; 5 yards 29c
Width M-In., 5 yards 39c

22-716. Baby Taf-
feta Ribbon In 3 widths.
Choice of White, Pink
or Sky.

Width K-In.; 5 yards 1 3o
Width 5^-in., 5 yards 1 8°
Width H-in., 5 yards 23o

Price
Lady Fair Satin Ribbons
22-708 kady Fair Satin Ribbons

in nine widths. The
“EATONIA” sign is the proof of
their value. Choice of White, Pink,
Sky, Old Rose, Mauve, Brown, Em-
erald, Cardinal, Navy, Blaok, Copen,
Nile Green or Maize.

3 -in. 4-in. 5-in. 6-in.

A SURE SIGN
OF OUTSTANDING VALUE

%-inch, 5-yard
Bunch
14-inch, 5-yard
Bunch

1-in. iy2 -in.

lOvs is?;:

r\r% -nj Narrow Faille Moire In 4
aa-(U4 widths suitable for trim-
ming. Excellent quality. Choice of
White. Black, Navy, Brown, Cardi-
nal, Hunter’a Green, Sand, Roto
or Copen.

34-in. M-in. 1-ln. 2-ta.

yard 5c 7c 10c 20c

x
i 22-710. Metallic Fibre Silk
Ribbon, M-tn. wide. Choice ol

Blue and Silver; Old Rose and
Gold; Sand and Silver; Grey and
Silver; Jade and Gold; Red and
Gold; American Beauty and
Silver; Copen and Silver; Navy
and Silver; Brown and Gold;

22-712. Narrow Taffetae. Another
brand of Lady Fair all-silk Ribbon.
4 widths. Choice of White, Pink, Sky,
Old Rose, Cardinal, Emerald, Mauve,
Brown, Navy, Copen or Black.

1-ln. lH-in. 2-tn. 3-ln.
7c yard- 1 0c yard. 13c yard. 1 8c yard.

!*3g Sj y^^ZZ-707. Black
and Colored Vel-

. vet* with silk back

.

Always In demand for
trimming. Choice of Pink,:
Sky, Navy, Rose, Delft,
Henna, Brown, Cardinal or
Black.

Width J4-ln.; per yard. .. . 12c
Width M-ln., per yard.... 15c
Width 1H-In., per yard... 25c
Width lH-ln., per yard... 35c

22-715 Flbre Sllk Pleated
Ribbon for millinery

and dress purposes. Choice of
White, Sky, Pink, Shrimp,
Cardinal, Emerald, Copen,
Jade, Purple, Gray, Sand,
Brown, Navy or Bnik.

SS 10c VS 15c

aa -nn Two-Toned Satin Ribbon for lingerie or fancy work. Your''-u-lUo choice of three widths In the following colors: Pink and Blue;
Nigger Brown and Orange; Navy and Grey; Navy and Jade; Navy
and Sand; Blaok and Jade; Black and Orange; Black and American
Beauty; Blaok and Sapphire; Coral and Maize.

Width 34-ln. ‘A-to. H-ln.

Price, per yard 15c 20c 25c

on ff\a Hat Band Ribbon of a good quality
Cc." IUo In a fibre silk Grosgrain in 3 widths.
Choice Of White, Black, Sand, Copen, Brown,
Navy, Old Rose, American Beauty, Cardinal
or Grey.
Width 1-ln. 1M-In. 2K-ln.
Price 8c yd. 13c yd. 18c yd.

RIBBONS

lllf
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Fancy Work Pi

and Cushions
Sewing
Stand

28-600 Lights
are very popular, and
when dressed are
greatly in demand for
gifts, etc. This frame
is wired ready for
use, and has long
cord and two-style
socket. Your choice
of Dark, White or
•s Blonde Hair.

28-602
Oak Sewing
Stand, 18
ins. high,
10 inches
square, fin-

ished with
flowered

pattern
cambric.
Very useful
and popular.

Be sure to
state color of

Hair desired
S, when order-
J ing.

“Indestructible

VRTrV^lkll Pearl” 0* dK
Necklace "B A

Price B |j
Complete

“
This is one of the greatest Bead bargains we have

01 offered. Just think of it I A 24-inch graduated string

[tation pearls called “Indestructible” that look and feel

£e real pearls, and will wear splendidly. Complete ^
with clasp.

/ Flowered
CambricPretty ^

Cushion
Price 4 fl

i
Only I mi

Each HOC
28-604. Flowered

Cambric Cushion:
large size and well
filled. Has plain
centre of sateen,
and Is very at-
tractive. Splendid
value.

28-603. Large
round, well - filled

Cushion of good
quality flowered
cotton: pleated
front of same £na-
terial. Useful and
attractive.

GOOD VALUE AND
RELIABILITY"

Cushion IP
Slip in Tan

98-CAfi Tan Crash2C-OUO cushion Slip,
about 20 x 20 ins., with
corded edge embroidered
in colors with black
outline.

Flowered ”vv
Cretonne

28-606
Cushion Slip of
Flowered Cretonne

;

measures about 20 x 20
ins. Nicely made of
extra fine quality ma-
terial and wonderful
value.

I ivW A Splendid Cushion

9 ft- ftfl7 Flowered Cambric Cushion. Large,no ou i rovm(j style -with pleated satin
front. This cushion is filled with Kapok and
is well worthy of the name “EATONIA.”
Choice of Rose, Blue, Green or Gold.
Price 1.95

Tan Crash
Cushion Slip fl QC
08 cap Tan Crash Cushion4O-0UD Slip> about 19 x 19
ins., with frilled edge. Em-
broidered in flower design in
colors.

28-609. Lin*
Slip of Printed Cot-
ton In flowered pattern:
size about 21 x 21 Ins.,
and has a heavy cord
edge. A splendid,
strong slip.

'

Tan Crash Runner
oo_R 4 o This pretty Runner has fl VV° 1 ^ a hemstitched edge. _
The size is about 14 x 54 ins., and Each
the design is worked in colors. A
very attractive and serviceable runner
priced to give you good value.

oq aj n Tan Linen20-0 1 U Scarf, about
14 x 54 ins. Has worked
scalloped edge, and is em-
broidered in colors. A new
and popular design.

28-614. Pin-
cushion novelty,
made to represent
an apple. Silk-
coverea and tint-

28-6 13.
Back and front
of Oilcloth, for
making Play
Pussy . Front
painted In col-
ors to repre-
sent puss In
boots. About
15 Ins. on.
high.. O90 Tan Crash IF.

Centre 4DC
OQ-Cd-t This Tan Crash Centre20 0 1 1 is about 18 ins. in
diameter. The edge and design
are worked in colors, making very
attractive centre ready for use.

The price is very reasonable indeed.

A 28-6130.
Kapok, for

|1 filling. 5J-,
fl Price.. 2t)C

Linuruiuory noil*. iui
keeping doylies smooth and
clean. Made of White Cotton with
Blue, White or Rose piping. Stamped
for embroidery. State color.
28-622. 18-lnch 59c
28-623. 27-lnoh 85c28-615. Oil-

cloth Bibs, good
useful size, with
tie strings. Three
styles representing
a bear, dog and
cat, each with suit-

able rhyme printed
In blue. Made In India

These hand-crochet Doylies
that were made in India, are
beautifully worked in a dainty
pattern, and are very low
priced. Supplied in two sizes.

28-620 size.??! 25c

28-621 59c

Card Table
Cover

|
dear Cub

f‘teraneniM-u
’ VII histail/«15\
Mmdhim

}

\Pmb(romhisJ

S

OO-CIO This Black Sateen20 OlS Card Table Cover
is sent complete with fasteners
on corners. It is stamped for
embroidery, is easily worked,
and when flnisbed is very neat
and pretty. Quite suitable
for gift purposes.

Knife, Fork and Tea Spoon Holders
of Tan Crash, bound with brown, and
lined with white flannelette: properly
divided

.

28-61 6. Knives, 1-dozen size. 69o
28-617. Forks. 1-dozen slzo... 59c
28-6 1 8. Teaspoons, 1-doz. size. 55c

Splendid Christmas Gift Suggestions Here. Order EARLYT. EATON C9„



28-702. French
Vanity Box with mir-
ror, powder puff and
powder compact, silk
cohered. Rose -
or Blue. Price OOC

Answers
to Your

Gift Problems
4

28-704T^M.
Silk-covered
Trinket Box,
2H ins. x2H ins. and 1-

in. deep. Rose or Blue.

28-703. French
Vanity Box, with mirror
and powder puff, silk
covered. Rose
or Blue. Price.. fi.9C

28*706. Silk-covered
“Doll in a Basket” Pin
Cushion, cord trimmed;
very popular. _

In Rose or Blue.
.28-705.

Silk-covered

Receiver,
draw - string

handle.
Rose or
Blue.

28-707.
Lar?e silk-
covered Dresser Box with hand-painted V ** '

design. The inside is beautifully
finished in silk, and is spaced for trinkets,
jewelry, etc. This box measures about 5^x8 ins.
and is about 2 ins. deep. Comes in %Rose or Blue. Price |

Very Beautiful When Finished
Design stamped for embroidery on brown

linen. Centre is hemstitched for crochet edge,
and runner has lH-in. hemstitched border.

28-700. Centre, about 27 ins 69c
28-701. Runner, about 15 x 50 ins. 75c

Runner requires 20 and centre 22 skeins
Artsyl Rope.

28-709. m
Child's TTTImI
hand- J jft’

painted W
Sateen $

Handker-
chief v 28-710.

Sachet, Hand-painted
about 5 inches Sachet, 7 x 8 ins ,

square. Pink good Sateen.
”

BIUe25c Blue. ?
r 50c

28-711.
«L Large

U* hand-
y painted

Sachet, 8 ins.
x 11 ins. A
beauty. Pink

Artsyl
Rope Embroidery Floss

Aa Per
Skein

28-712. Artsyl Rope fibre silk
embroidery floss. A splendid lustrous
floss of proven quality. We carry a
complete range of Artsyl colors: be sure
to state color desired when ordering.

Very Pretty When Finished
This beautiful design is stamped for embroidery on brown linen.

When worked makes one of the prettiest sets we have ever offered.

28-713. Centrepiece, 28-7 15. Cushion Top and
about 36 ins 75C ?ack ' 18 ^ x 24 lns

' EC.
28-714. Runner, ,o -,oo

'

about 18 ins. x 54 ins.... 65C Frinfe'.^f® own Yard. 25C
Centre requires 35 skeins, Runner 16 Cushion 9 skeins Artsyl Rope.

F 28-7 1 9. This House Dress is***
of good quality dyed Cotton piped
with colored Cambric. Good

medium size. Stamped for em-
broidery in easily-worked design.
When embroidered makes a very
pretty dress. Colors Rose, Blue,
Lavender or Unbleached White.

28-720. A very dainty Apron
of Printed Cotton, with upper part ^
of unbleached factory cotton stamp-
ed for embroidery in dainty butterfly

design. When worked would make a

very useful gift. Colors Pink, Mauve
or Blue.

jf 'j Pe p SetM Buffet Set In

Brown Linen
28-722. This Buffet

Set pattern is stamped on
line quality Brown Linen. When
worked with Artsyl Rope OCr,
makes a very pretty set. 631/
28-732. Suitable lace for

edge. Per yard 12c
This Set requires i'A yards lace

and 13 skeins Artsyl Rope to

work.

MOCCASIN
28-721. These

three beautiful de-
signs are stamped on fine quality
Brown Linen, about 18-ln. size.

Order the pattern you
want by letter A. B or C. 43C
28-734. Suitable lace for

edge, as shown. Per yard.. 25c
Each of these designs requires

12 skeins to work.

\ u frW: ft*,*!
28-724. Brown Seal Moccasin

Slippers, hair seal-trimmed and beaded.
Furred tops and wool lined, and
therefore very cosy and comfortable on
cold days and evenings. These
make splendid gift slippers and are
packed in a fancy box. Women's sizes

only. Sizes 3, 4, 6, 6, 7. n f-a
Price, per pair b.3u

28-730. Fancy Grey Horsehide
Moccasin Slippers. Beaded, fur-

trimmed and wool-lined. Put up in a

special gift box. These make a very

acceptable and pretty gift. Women’s
sizes 3, 4, 5, 6, 7. _ _
Per pair 2.00

Brown Sheepskin Moccasin Slippers.
Beaded, fur-trimmed and wool-lined. Very
comfortable and useful

.

28-725. Women's sizes 3, 4, 6, 6, 7. Pr. 98c
28-726. Infant's sizes 3, 4, 5, 6. Pair 59c
28-727. Child's sizes 7, 8, 9, 10. Pair 79c
28-728. Misses’ and Youths'

sizes 11, 12, 13, 1. 2. Per pair 89c

28-731. Special rndlan-
made Work Basket of split bass-
wood, trimmed with sweet grass
and woven Hong - Kong hay.
About 9 Ins. In diameter. Your
choice of Purple or

Orange. Price... 69c

28-723. Homespun
Material for bag, as shown,
stamped for embroidery. Colors
Rose, Copen, Buff, Lavender,
Grey or Black. Sufficient
Artsyl Rope to work ^a
sent with material. ... / vC
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IAUVE

JADE

OMATO[buff

[BEAUTY'
RIENTAL

f Fair Crystal Twist
A beautiful Sweater Yarn 1-oz.

of medium weight wool, Bali

m with two strands of AA
jre silk. Colors Black, M Uf
cup, Peach, Jade,
Buff, Pink, Sky, Tur-

se, Mauve, Rose, Tomato,

Lady Fair Floss
o o.erc A beautiful quality 2-ply 1-oz. B0g“000 yarn for sweaters, etc. JfeA
Colors Black, White, Pink, Sky, ^lli
Mauve, Turquoise, Oriental,
Buttercup, Orange, Grey,
Scarlet, Light Rose, Old Rose, Sand

\ or Nile.

[brown
[sand

GREY

Lady
Sweatercoat

Yarn
oo ccn A splendid 4-ply yarn for sweaters, e

32-000 Black, White, Cardinal, Navy, Bu
Rose, Old Rose, American Beauty, Turquoise,

Delft, Emerald, Purple, Grey, Mauve, Browi

Green Heather.

[buff]

Iught]
rBROWN

IQYALi
[ORANGE

[BUFF

070 Larf y Fair Sparkleen. A
1 l. new yarn of medium

weight made of fibre silk. Very
popular. Colors Copen, Orange,
White, Brown, Sand, Black, Nile,
Buttercup, Mauve, Coral, Grey.

IAUVE

BUTTERCUP;
Lady Fair Brush Wool. Splendid for sweat- 2-oz.

ers, scarfs and all sorts of outdoor garments. AJ
ick, White, Buff, Brown, Rose, Copen, i||

Iburnt
[orange

LIGHT ]

|grey] French Angora
oo C7/I A splendid quality

O hand-spun Rabbit
Wool for babies’ bonnets,
trimmings, etc. White only.
Price, per M-oz. 40C
Price, per 1-oz. m ftA

[buff;

Lady Fair Silver Glow. A
brightly-finished yarn of wool and00_R71 Lady Fair Saxony Yarn. For0£ Off jight weight socks, children’s

garments, etc. Colors Black, White,
Grey, Navy, Cardinal, Brown, Buff,
Brown Heather.

lUL fibre silk. Very popular for sweaters, etc.
Colors Black, White, Pink, Buttercup,

Turquoise, Peach, Tomato, Shrimp, Buff, Grey,
Rose, Burnt Orange, Mauve.

Each

^ARDJNALj

*TOJ

l-oz.
Ball

20c

Lady Fair Finger*
•&C-DD1 |ng Yarn. An ideal
light-weight yam for fine knit-
ting. Colors Black, White,
Grey, Delft, Navy, Brown,
Cardinal, Buff, Brown Heath-
er.

Each

—0 _0_ All-Linen Tea Towels, size

£o—loo 18 Ins. x 28 ins. Have Red or

Blue borders, and are stamped lor em-
broidery. Popular lor gifts or home use.

Splendid quality. State border color

desired.

240 *“T. EATON C<2.

OQ TOO “ Linen HandtO"iOO Toweii, about 17

H

Ins. x 29 Ins., with the new coloredHemstitched and Pep fStamped for Embroidery Pair I .£v
00_707 Pillow Cases, 42-In. Tubular Cotton of fine£.0-101 quaiity hemstitched for crochet edge and
stamped for embroidery. Order design by letter A or B.

V «& - 28-736. T
c J“

9f! Lunch Set of one
*" 36-ln square and 4 serv-

lettes. Design stamped on
“Mogul,” a fine heavy cotton cloth

resembling Oyster Linen. Rose, Pongee,
Tangerine, Blue, Mauve. 10 a
ekelns of 6-strand to work. Set I ,09

hemstitched ends. A popular
towel for gift purposes. Stamped
broidery. Colors Rise or Blue.

Stamped
Bedspread

Jewel Cloth

Stamped Spread

Each* 7.50Price
Each

28-742 cloth

FALL
WINT

nn 700 Tills Bed-
£0-

1

03 spread de-
sign stamped for em-
broidery on un-
bleached Crlnkley
Weave, ft heavy qual-
ity cotton, about
80 Ins. x 00 Ins.

worked makes a very
attractive spread.
28-740. Sufficient Porlo

Cotton to work Bedspread. 1 .44
28-74

1

. Fringe for edgo. 1 .50

When

Cloth
Bedspread, about
80 x 05 Ins., trim-
med with Insertion
and lace. Stamp-
ed for embroidery
In effective design.
28-743. Porlo

Cotton to work ...
28-744. Jowel Cloth Dress-

er Scarf, to match spread, about
18 lus. x 50 Ins. Trice.... 98c

We Cannot Fill Your Order Unless You State Color Plainly



Scotch Fingering Yarn
32-751 Our well-known grade

of Fingering Tam for | B B|
socks, mitts, sweaters, eto. A | |4v
splendid quality 4-ply yarn that
has mad'e a name for itself with Per lb.
its good - wearing qualities.
Choice of Black, White, Grey, Buff, Navy,
Cardinal, Brown or Heather Mixture. Be
sure td state color desired when ordering.

Price, % lb. 32 c; per lb. 1.25

Scotch Fingering Yarn CM
32-752 Superior quality Scotch Fingering _

Yarn. Very suitable for socks, ' er
mitts, sweaters, and other woolen garments where

"k. a fine quality yarn is required. Choice of Black,
f|K- White, Grey, Heather Mixture or Lovat.^ Be sure to state color when ordering.

%-lb. Hank, 50c
Per lb., 2.00

STANDS FOR GOOD VALUE
IN GOOD MERCHANDISE

Double Knitting

Sport Yarn ^
32-755 Double Knitting Sport Tam is the ideal yarn for out-

door garments such as sweaters, scarfs, toques, heavy
. sport stockings, etc. 4-ply, extra quality. Choice of White, >

\ Black, Gney, Copen, Cardinal, Navy, Rose, Emerald, /
Maroon, Buff, Brown, Green Heather, Brown Heather. //
EATONIA value. Price per 2-6z. Skein 25c

KNITTING

YARNS
FOR HAND

AND
MACHINE USE

Canadian Wheeling Yarn

32-750 Our usual reliable qual-
ity of 3 -ply Woolen

Yarn, so greatly in demand for
strong, serviceable Mitts, Socks,
etc. Choice of Black, Grey, Per lb.
White, Heather Mixture, Brown,
Navy, Cardinal or Buff. Comes in %-lb.
hanks. State color when ordering.

2-oz.
Ball

A Popular
Sport Yarn

32-753 EATON’S Special1 Sport Tarn
is more popular than ever for

good serviceable sweaters, toques,

scarfs, eto. Just the right weight for

these purposes. Comes in White, Ca-

det Blue, Buff, Rose, Maroon, Cardi-

nal, Navy, Emerald, Black, Brown or

Silver Grey. Price per 2-oz. Ball 21c

Baldwin’s Beehive

Fingering Yarn
1-OZ.
Skein

32-756 BaJdwin ’s Beehive Fingering Tam
is a fine quality 4-ply yam for socks,

mitts, underwear, and for children’s fine gar-

J ments. Choice of Black, White, Grey, Brown,
Cardinal, Navy, Green Heather or Brown
Heather. Price per 1-oz. Skein 25

0

“ Lady Fair” AA PeP
Andalusian AvV Ball

32-754 Lady Fair Andalusian Yarn is

an extra fine quality Tarn spe-
cially adapted for children’s socks, un-
derwear, etc., or where a very fine qual-

ity yarn is required. It has a soft,

even finish, and is supplied in three
popular shades. Choice of White,
Pink or Sky. Be sure to state color

desired' when sending your order.

Price per 1-oz. Ball 29c

The Popular
Camel Wool

2-oz.
Skein

32-757 A very soft, silky yam greatly used
for scarfs, socks, etc. Very popu-

lar and serviceable. Natural Camel shade
only. Price per 2-oz. Skein 35c

When you order goods In which a choice of

colors Isglvenandfalltostatethecolor you desire

it is impossible for us to fill yourorder until we
have written you. Therefore always besurethat
you have stated color on your order.

32-763 Bald-
win’s

Woolcraft Book.
A book on gen-
eral knitting,
with instruc-
tions, etc.

Price

Helpful Books on Needlework, Knitting, Etc.

15c

32-764 Lady
Fair

Book on Chil-
dren’s Garments.
Very good. 1 E«
Price I v«

32-765 Lady
Fair

Book No. 7 on
sweaters, scarfs,
etc. 1
Price I wv

32-758 H ar| d Knitting Machine Yarn.
A real good quality 2-ply yarn

for socks, stockings, etc. Put up
in 2Mb. Cones. Black, Grey, White,
Brown or Heather Mix- iy QC
ture. Per 2-lb. Cone AivU
32-759 Same style in extra fine

quality, very soft and
serviceable. Black, White, Grey,
Brown or Heather Mix- Jt

Per 2-Ib. Cone. . ‘fiW

32-766' Hants’
Gar-

ment' Book by J.
and J. Baldwin.
Excellent. 1 fin
Price I UL

ture.

-760.
t I a n d
ng Wool

of very good
quality . 27-yard
cards. Black,,
White, Buff,
Grey, Cardinal,
Brown, Green
Heather.

Brown Heather.

3 c
?o

r
r

d
* 9c

7ZZ2Z

Mending
Yarn

32-761. Fine
Quality Mending

Yarn, In skeins of
about 125 yards.
Colors Black, Greys,
Browns, Heathers or
Fawns. « ft.
Per skein 1 UC

Duchess Shetland Floss

32-762 Buchess Shetland Floss
is a fine quality 2-ply

yam for pullovers, shawls, bed-
room jackets, etc. Choice of
White, Black, Pink, Sky, Sliver
Grey, Rose, Turquoise, Mauve,
Buff or Orange. Be sure to state
shade desired.

zznuo,

1925-26 We Pay Shipping Charges on Orders of $5.00 or Over From This Book EATON 241
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Dresser Scarf
Dresser Scarf of too White linen, stamped for

28-779 embroidery In an easily-worked and effective

design. Size about 18 1ns. x 45 Ins. Makes an —
Inexpensive and appreciated gift. Price, each oOC

A Pretty Design
na 77e Cotton Broadeloth
£0-( lO Gown of good quality.
Medium size, with hemstitched neok,
yoke and sleeves. Stamped for em-
broidery. Colors Whlto, Pink or
Mauve. A EA
Price, each

nft 77a Cotton Broad- /yi/f£0-/ (b cloth Slip to
match gown. Stamped for em-
broidery. Sizes 36, 38, 40, 42. Colors
Whlto, Pink or Mauve. m aye
Each la/O
aq 777 Cotton Broadcloth A
fcO— I | I Bloomers to match yNv
slip. Well made with elastic at /Sro
waist and double row
at knee. Good roomy jfSSSS'/'
size. Colors Whlto, x
Pink or Mauve.

Price

OO 77Q Dl mlty Gown
<tO“ I f O of toe quality,
with hemstitched baby yoke
of contrasting color, as
Pink with Blue Yoke, Blue
with Pink, Ma uve with Pink,
Pink with Mauve, also
Plain White. Good roomy
size. Stamped for a n

n

embroidery I iOw

Day Pillow Cases
00 -vox °ay Cases of good-
£0— I o4 quality 42-ln. tubu-
lar Cotton, stamped lor em-
broidery. CO.
Price, each OSCLinen Huck

Towels

28-782. White
Linen Huck Tow-
els, hemstitched
ends. Stamped
for embroidery

.

Size about 17 x 32

Each 65C
This

Dainty
Apron

Child’s Pantie Dress
OO 7Q4 Child's Pantie Dress of
£0-1 Ol good quality Cotton
Broadcloth. Neatly made and
stamped for embroidery. Panties
have elastic at waist and knees.
Only requires embroidery to finish.
Colors Sand, Blue or Mauve.
Sizes 2 to 3 and 4 to 6 m an
years. Price I .90

A Pretty Buffet Set
OO 70c Buffet Set of good heavy quality
£0— f OO White Cotton. Has hemstitched
edge for croohet and Is stamped for embroidery
in dainty design. Very popular.*>o von This dainty Apron is made of dyed Cotton u

£0-fOU with edges piped In contrasting colors. .

Very well made and stamped for embroidery In neat Q
design Colors Rose, Blue, Lavender or Unbleached
White. ^

00 OdA Clark'* Anchor
£0-0 IU Brand Crochet
Cotton In plain White. Sizes

2, 4, 6, 8, 10, 12, 14, 16, 18.
20,24,30,36,40,60. <7

/to Odd Coat*’ Mercer.
£0-01 I Whlto In sizes 10,

20 , 30. 40, 60, 60, 70, 80,
100; Linen or Eoru in 10,

20, 30. 60; Pink, Rose, Sky,
Delft or Mauve In 20, 30,

6
°Prlce, 3 Balls for 28c

OO 707 Hem-
£0— (Of stltohed
Linen Tray Cloth.
Size about 17 x 26 lna.

stamped for embroid-
ery. White Ar.
only. Eaob... OOC

Pillow Cases

0 White Cotton Pillow Cases, 42-ln.

>0 size, with hemstitched hem.
Stamped for embroidery. . _

Price, per pair.... 98C

jl'. l l^TT

fcSHH PEARL COTTON^

ARTSY.1'

28-812. Bal-

ding’* Royal
Floss. We carry a

full range of colors.

Price, _
per skein. . OC

28-814. Clark's

6-strand Embroidery
Floss. We carry a

complete color range.

28-815. Clark’s Pearl
Cotton for embroidering
Bedspreads, etc. Delft,
Sky, Rote, Coral, Gold,
Sand, Brown, Grey, Red,
White, Navy, Mauve, Pink
or Black. 7 O —
Size 3. Ball 1 OC

28-813.
Clark's 6-strand
Embroidery
Floss. White only.

5 bank 90C
t£§S 20c

28-817. Artsy I

Crochet, fibre silk, In 30-
yard Balls, Black,
white, Grey, Gold,
Brown, Sky, Navy,
Olive, Jade, Red, Co-
pen, Pink. Rose 1
or Wine. Ball... 1 OC

28-819. Tlosyl Twist. Fibre silk, in
250-yd. reels. Brown, Blaok, White,
Grey, Navy, Purple, Red and Black,
Black and White, Black and Green,
Green-Purple- Brown, Copen- Blacik-
Brown, Green- Navy- Black, Green-
Black-Brown. -e r"
Reel /OC

28-816. Morse
and Raley’s Knit-
ting Cotton. White
only. Sizes 4, 6, 8, 10,
12. 14, 16, 18, 20.

»i 12cSkeins for

These Articles, Embroidered By Yourself, Make Splendid GiftsT. EATON C°u
FALL
VVINT1

::n lllllllll
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Fancy Work Supplies
AWATCHWORD THAT
STANDS FOR ECONOMY

EATON IA Quality
op 7QP EATONIA Pillow Cases, designs

^ showI1( stamped for embroid-
ery on excellent quality 42-inch tubular
Cotton. State the design you require.

Basket or Butterfly. QQa
Price per pair

28-789* Bedspread Material of extra heavy un-
bleached Cotton, about 76 x 90 ins. Stamped for em-
broidery in design as shown. When worked makes e Ofi
a beautiful spread. Specially priced I iwO

28-790. Embroidery Kit, containing floss and
chart for working. Price 3.00

28-79 1 . Fringe, as shown, sufficient for edge. 1 .50
Makes Up Very Prettily »

28-794 EATONIA Gown Material, stamped (not
made up). The quality is excellent and

k the design very dainty and easily work- AQ.
@ked. Another EATONIA value. Each. . . 70U

Flannelette

28-792
W
n
h
“.
e
.t'tT

Nightgown of good heavy
quality and roomy sice

for winter comfort. Has
hemstitched yoke, neck
and sleeves. Stamped for

Teacloths and Serviettes
for Embroidering

Hemstitched Linen Teacloths of extra
good quality, stamped for embroidery In design
shown. Make dainty gifts. EA

28-795. 36 x 36 Ins. Each..;;. . 1 eOU
28-796. 46 X 46 ins. o CO

Each fisOU
28-797. 64 x 64 Ins. a r-A

Each s5ij}v
28-798. Serviettes, with hemstitched

edge, stamped to match squares. Each 25c

Tray Cloth
28-799. White Linen

Tray Cloth, design stamped on
material. About sn.
18 x 27 Ins. Price.

.

Made Up and
Stamped for

Embroidery
28-807. Boy’s

Suit of Navy Blue Cot-

ton Serge. Very neatly

made and stamped for

embroidery. Sixes 2

. to 3 and 4 to _ _ _
i 6 year 1.29

for Embroidery
28-806. This

dainty little P a n 1 1 e
Dress of good quality
Dimity Is well made and a
finished. Colors Pink,
Blue Or Mauve. Sizes
2 to 3 and 4 to
5 years. Price

oo OAA Centrepiece, design stamped
kO-OUU for embroidery on White
Linen, about 18 x 18 Ins. State the design
you require—Basket, Butterfly,4A

-

Daisy or Wild Rose. Each . . OvC

^P$iP^28-804.w5atlnette Slip,
good quality; hemstitched
top and shoulder straps.
Pink, Mauve or White.
Sixes 36, 38, 40, 42. Stamped
for embroidery. Price. 1 ,29
28-805. Satlnette Bloom-
ers, to match. Roomy size.
Stamped for embroidery. 89o

AO OA4 Beautiful Centrepiece
CO-OU I design, stamped for em-
broidery on fine White Linen.
About 27 x 27 1ns. AO.
Price, each f S/C

Hemstitched Dresser Scarfs
Splendid quality White Cotton, stamped

for embroidery.
28-802. Size about 16 x 36 Ins 45c
28-803. Size about 16 x 46 Ins. . . . 58c

28-83 1 . Coats' Book. No. 6; on Edging
and Insertions, etc. Price 10c
28*832. Coats’ Book, No. 7; on Sweaters,

Yokes and Caps. Price 10c
28-833. Coats’ Book, No. 8; on

Centrepieces and Edgings. Price 10c

28-828, Coats’ Book, No. 1; on Gowns,
Yokes and Boudoir Caps. Price 10c
28-829. Coats' Book, No. 3; on Yokes

and Gifts. Price 1 0c
28-830. Coats' Book, No. 4; on Filet

Crochet. Price 10c

SILKINE

28-828. Lady Fair
Cabla. A fibre silk knitting
yarn. Whlte,Blaok,Malxe,
Mauvi, Ron, Gray,
Copan, Gandtrma Blue,
Brown, Tiger Lily, Al-
mond. Jade Green, Pill-
box Rod. 2-oz. skein. 68 c

Good
8 '**

quality
Whlto Padding
Cotton. A red
necessity for all

fancy workers.
Price, f
per ball. . / C

28-822. Morse
and Kayley'e Red
Marking Cotton, in

30-yard spools. Slzss

8 , 10 , 12 . _
Per ball OC

28-821. Com 1

Tatting Thread, 75-yd.

balls. Colors White,

Pink, Sky, Mauve,
Delft or Yellow. _
Per ball #C

28-820. Sllklno Crochet,
In White, Cream, Yellow,
Orange, Pink, Roto, Mauve,
Rod, Golden Brown. Brown,
Navy, Purpla, Black, Graea
Green, Emerald, Sky or
Copen. Per ball I C

cO-pco, uaoy rair
Fibre Silk Knitting Yarn.
White, Baby Pink, Gen-
darme Blue, Navy,
Honeydew, Mauve, Al-
mond, Poaoh, Pillbox
Rod, Tiger Lily, Jonquil,
Grey. Per 2-oz. skein. 55c

28-823. Coat.'

6-Strand Ball Floe*,

In Whlto, Pink or Sky.

About 28-yd - _
ball. Per ball.. 1 UC

If Im i n 1 1 m 1 1 m 1 1 1m i u i i TTm 1 1 tm iiimui'iiiimimiiirmnm minim ilUU].!.l.[.U,).l.l.|[,I.J.Iii.t|LTtlB^

' ...'V V 1; £

f
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BURNT LiEATiHERlANlD Sy/EE

Burnt
™

and Painted sv Brown Leather E f|f|
Cushion Slip VaVV

op oco TIlis excellent brown
40~o9o leather Cushion Slip

is made in the same size and
quality as 28-852, but has Indian
woman’s head design, beautifully

burned and colored 5,00

Brown Leather
Table Cover

aa orn This pretty slashed-
Zo—oOU edge leather Table
Cover is about 27 ins. square.
The Iudian head is beautifully
burnt and painted.
Price 2.39

Burnt and Painted A VC
Leather Cushion Slip Oml w

no oca Popular oblong style laced-edge
£0*001 Cushion Slip, about 16 x 22 Ins.
Burnt and painted with Indian bead design.
Very attractive. Price 3.75

28-852. Brown Leather Cushion
Slip, about 18 x 18 Ins., with deep
slashed edge and burnt and painted
Indian head. Leather and workman-
ship ol the best.

opular Sweet-Grass Pieces
Novelty

Ash
Tray

28-854.
Burnt and

Painted
Leather

Whisk Hold-
er, with
whisk. Eft-
Price. 9UC

OR oc7 Novelty leather arm-chair
a o“ oo / Ash Tray, with detach-
able tray. Has weighted ends to

hold in position. A very useful and
attractive novelty. Price 50c

Glove Basket
aa ore Sweet-grass
to—OOO Glove Basket.
Indian-made; size about
4 x 12 ins. and 3 ins. deep.
A very attractive basket.

Handkerchief 4A-
Basket 49C

28-856. Indian -made
Sweet-grass Handkerchief Bask-
et. about 6 x 6 by 2K ins. deep.
Very neatly made.

Leather CCa
Tie Rack vvv

28-858. Burnt and
Painted Leather Tie
Rack, with leather-
covered tiering. Painted
Indian head design. Size
about 6 x 13 ins.

Photo CCa
Frame vilv
28-862. Large

burnt and painted
Leather Photo
Frame, Indian head
design. Spaces for

2 photos, about
3^ x 4 ins. Size
about 7 x 14 ins.

„ 28-859.
Novelty Leather
Scissors and
Pin Holder.
Burnt and paint-
ed design. About
6x9 Ins. Oft—
Price... 29C

Knitting A£-
Ball Holder Vvv

OQ QCA Sweet-grass
Zo-OoO Knitting Ball
Holder. Very neatly made.

Brown Suede 4 VC
Leather Collar Bag III v
OQ Qeo Useful gift suggestion
£0*000 for a man. Large 8-inch
Brown Suede Leather Collar Bag.
Nicely lined, cord draw-strings;

burnt design.

Work CC-
Basket 036

no or-

a

Sweet-grass
Zo-obl Work Basket,
about 9 ins. in diameter
and 4 ins. deep. Well made
and serviceable, and would
make a very suitable gift
for overseas.

J Post Card Cfl*
Holder DwC

28-864. Burnt Leath-
er Hanging Post Card
and Letter Holder.
About 7 x 11 ins.

Rack 25c
no or- r- Burnt and
Zo-oo5 painted
Leather Tie Rack.
Size about 5 x 7 M; ins.

Very convenient and ser-

viceable.
For Collar
Buttons
28-870.

Burnt Leather
Hanger for
holding collar
buttons, etc.
About 3 ins.
x 7 ins. Price

20c

28-866.
Pretty burnt

and painted
Match Hold-
er of leather
and birch
bark. A very
useful novelty

2Sf. 19c

Burnt Leather AQa
Collar Bag vOv

no sen Burnt Leather
28-869 Collar Bag.
about 6 ins. in size. A very
useful size for
traveling. s'

Shopping 40*
Basket

28-867. Indian-made of
dyed split Basswood. About
13 ins. long x4Hx9 ins.

Colored AQ-
Basswood Ovv
28-868. Colored split bass-

wood Basket, Interwoven with
twisted Hong - Kong grass
About 12 x 3 x 8 ins.

Handkerchief AA-
Case 696

28-875. Burnt and painted
Leather Handkerchief Case. About
5x5 ins.,lined, and has dome fastener-

Woven Sweet-grass
Table Mats

Woven Sweet-grass Table
Mats are very useful and
decorative. Indian-made In
two sizes.fa Wnch

:.10c
V^Sk9

:!
n
: 1 9c^

“Bobbed Hair" CAa
Comb and Mirror c

™
let6

.a a._ Novelty Burnt Leather
£0*0 1 ( Case, with bobbed hair

\ comb and mirror. A very /

\\ neat and serviceable case //
N\ for those wearing //XV bobbed hair. SV

Match oft-
Holder dZUC
28-871. Burnt

Leather Hanger
with wood
match holder.

28-876. Glovo
Case, about 3H X 10
Ins. Burnt leather

design, with painted Indian EC-
head. lined. Price OOC

For Your Books
| qc

_ - __ , Burnt Leather Book _
28-874 Marks, about 12 ins. Each

244 ^ T. EATON CS, Make Your Order Up to $5.00 With Items From This Page PALL &
WINTER



28-623. Gla*«
Beads, with carved

design; about 27 Ins.

long. In colors Am-
ber, Blue or m _
Red. String. 1 9c

I EPSS? Carved >01
;'w Glad \r Beads In aaSB jf
' Amber,

Blue or
Red ZB-627.
String , „ Fibre-silkotring covered Cushion oiyVe Dressing Gown Cord.

_ about 3 yards long. Pink,
Red, Rose, Olive, Sky, Delft Brown,
Yellow, Grey, Black, Pink and
Green, Red and Green, Blue and
Yellow; Red-Green-Yellow.
Each 69C

28-625. Cluny Lace for scarfs,

centres, etc.. In White, Tan or Linen
shade. 4 «•
1M-Inch, yard IOC
2H -Inch, ap.
yard. dSOC
bd 1

*: 30c

28-624. Fringe, 3 Ins. deep, for

centres, cushions, scaris, etc.. In

White or Linen shade. State
choice when ordering _
Price per yard 25C

28-622. Mercerized Cotton
Cushion or Dressing Gown
Cords, about 3 yards long with
taasels. Colors Pink; Red,
Olive, Sky, Delft, Brown, Yel-
low, Grey, Black; Pink and
Green, Red and Green, Blue
and Yellow, Red-Green - mm
Yellow, Price, each OOC

THESE SAVE YOU TIME!

,
28-61

letter on
on strip.
Per strip

Initial Tape, Bed
Ite Cambric, 36 letters

28-640. New style Embroidery Hoops
with cork lining and setscrew for extension.
Being adjustable, they are an Improvement on
the older style, as they take In any thick- mmg\
ness of material. Size 4, 5 or 6-lnch. Price OUC

28-628. Duchess Embroidery
Hoops. Size 5 or 6 inch. « g _
Price, per set I OC

m 28-635.
Monarch Em-

broidery Needle. With this
needle you can do all sorts of
fancy designs very quickly . In-
struction sheet with _ -
needle. Price, each ... . OOC

Co-Boo. i-nsn s woven
Names. Red on White
Cambric. Allow 10 days
for making. 3 doz. 1,50
6doz.2.00;12 doz.3.00

28-642. Rick Rack Braid.
Medium size, on 4-yard cards.
Colors White, Pink, Red, Navy,
Mauve, Alice Blue, Gold or
Black. o **
Price, per card I UC

28-639.
Iridescent
Beads In
Black, Opal,

. Sliver,
Bronze,

\ Steel, Gold,
% White, Shot
ia Green,
la. Purple,

Peacock
Blue.

SS Bunch5C

28-630. Metallic Thread in
Gold, Silver, Steel, Copper or
Old Gold. Much in demand for
embroidery and fancywork. g.
Price, per skein OC

28-633. Fancy
Work Scrim, 40
ins. wide. White
or Cream.
Per yard 1 ,00
28-634. Hard-

anger Cloth, 42
ins. Wide, White
or Cream.
Per yard. 1 .25

„ 28-632.Bugle Beads
In bunches.
Black, Geld,
Silver, White,
Bronze, Navy,Purple,
Brown, Pea-
cock, Copper,
Turquoise,
Red or Shot
Green.
Bunch. OC

28-636. Mon-
|

arch Rug Needle H /* >’

for making yam
rugs. Very easy to operate and greatly
In demand. Instructions and 1 Rue
pattern go with each needle, g - ~ IT

Cut Steel Beads
28-631. Cut Steel Beads in

Phials, for embroider^ and trim-
ming use on handbags', slippers,
dresses, waists, etc.
Price ZOC

LO^Dwwe V/Ui oxeei Deaas. m
large bunches, for embroidery
and fancywork. wg
Price, per bunch ^OC

28-641. String of Glass Baads, 27 Ins.

long. In Amber, Blue or Red, State choice
when ordering. nn
Price, per string GOC

Protect
Garments
From Moths
and Dust

Mattress Shields
In Three Sizes
26-241 . Mattress

Shields, waterproof and
acid cured, they lace over
mattress and do not
wrinkle.

Babies’ size, each. 65c

Crib size, each... 1.00
Single bed size,

each 1 .25

426-335. Collar
Bands, well made, good
quality bands with
cushion back knd allow-
ance made for shrink-
age. Sizes 13 to 17.

2 Bands for 15c

26-242. Gar-
ment Cover
made of plain
Cotton, is good
full size, and
handy to put
on ; will keep

garments free from dust; «
pocket for camphor balls. I aUU

26-442. Empire striped Garment
Cover, same style as above. *
Price 1 .90

Make your
Orders up
to $5y00
for Free
Delivery
With
Items
from
These
Pages.

Steel Knitting Pins
26-301. English made,

steel Knitting Pins, pointed
at each end. Set of 4
needles, 9 inches long. Sizes

Pricl
3
‘perVt

6
: 1 OCCelluloid Knitting Pins

26-300. Celluloid Knitting Pins, about
15 Inches long, well pointed, smooth finish,
White only.
Sizes 1 , 2, 3, 4. Price, per pair 25c
Sizes 6, 6, 7, 8. Price, per pair 20c

Rug or Mat
Hooks

26-250. Strong steel

Mat Hooks with wooden
handle, for making rugs,

A Handy Style
Stocking Darner

26-229. Stocking Dar-
ner, made of wood with
detachable spring for
holding work in place.

each
6

’ 20C

426-303.
“Boye” Steel

Crochet Hook
with guard. Sizes
10, 11, 12 Ameri-
can gauge, 4, 5, 6
English gauge.
Price, « /*
each 1 OC

426-304.
Bone Cro-

chet Hooks,
well made,
smooth finish.
Sizes 6, 7, 8, 9.

2Hooks1 1 C

826-818.
Linen Thread,

in hanks, strong
useful thread for
buttons, carpet,
etc. Colors
Blaek, Cream or
Drab.

2 H^ 23c

.ASTIC

MIDDY SET 26-245. Middy
Emblem Set for trim-
ming middy sulta, Red

Price, per set. . 50c
For Boys Knee Pants

26-251 . Fasteners used on
boy’s bloomer pants, made
with strong hooks and firm
eyelets. Black only. Sizes
4 to 6, 7 to 9, 10 to 12,
13 to 16. « mm
Price, per pair IOC

Hooksfor

26-238. Middy
Laces. Colors Red,
Navy, White, Black,
Copen, Green or
Light Blue. Price,

2 Laces for 9c
26-266.

Metal Boot
Protectors for
men’s, women’s
or c h i 1 d r e n’s
boots, 1)1 or 2-
inch sizes. Price,

6 P
,T,’ 10c

26-243.

Household
Needle Packet—sewing, em-
broidery, darn-
ing needles and
bodkin, 15 gold-
eyed needles in

Package 1 OC

26-231.
Elastle Corset

Laces, made from
fibre-silk covered
round elastic,
about 2 yards long.
White only. Price,

2 V 9c

26-240.
Wind Cuffs for

sleeves of coats;
good quality Sa-
teen. Colors
Blaok, Brown or

Per* pair. . 45c

26-247.
Doll's Rubber

Pants of sheet
rubber, something
every child appre-
ciates. Assorted
colors. <m a-
Price, each I OC

626-235.
Do Long Hook

and Eye Tape,
bookB and eyes firmly
riveted to strong
twill tape, Blaok or
White. o
Per yard CU

C

The Broom Duster
26-248. Shlno Broom Cover

absorbs the dust and cleans the
surface; for use on walls, ceilings
and out-of-the-way places; prevents
the dust from falling and scattering;
made from heavy material that
straws do not penetrate;
washable. Price, each ... . C

Absorbs the Dust
26*244. De Luxe Hand Duster Is

made of extremely soft yam, chemloally
prepared to absorb the dust and polish at the
same time; when dirty can be washed with-
out affecting the chemical properties: Ideal
for automobiles. m e g?
Price, each I a I O

pat applied

CRYSTOLA“"INSTANT
HOSE.DARNERTatting Shuttles Comb Cleaner

26-239. This Comb
Cleaner is a useful toilet
article which cleans your
comb instantly. | s~_
Price, each I OC

26-147.
Adjustable Gar-

ters for women or
children, strong
cotton - covered

elastic In Black,
Whit# or Sky

Price!.... 30C

426-246.
Hat Ornament,

very neat style,
mounted with
sparkling brilliants.
An effective design.

S& 15c

26-131.
Brass Pins,

nickel-plated, 14 -

lb. box; sharp-
pointed, assorted
size pins for fine
work. qr.
Per box. . tLOC

26-265. Crystola Transparent
Cement, stands washing, un-
equalled for repairing china, cut
glass, etc.; full instructions on
each tube.
Price, per tube cOC

„ 26-225. Metal Tatting
Shuttle, comes apart for

WS*ch 25c
26-227. Celluloid Tat-

ting Shuttle. 1 A

26-249, Instant Hose Darner Is

a waterproof paste that repairs hosiery,
underwear, and all fabrics; withstands
washing; full Instructions.
Price, per tube OOC

'25-26 We Pay Shipping Charges on Orders of $5.00 or Over From This Book «*T. EATON C9,

FANCYWORK SUPPLIES
BEADS AND NOVELTIES

BIG VALUES IN LITTLE
NOTION ITEMS
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%\\SIX CORD

Dozen Spools
oV Dozen Spools

ll

Sewing Cotton I

6-Cord Spools 200-Yard Spools

90c -en 2
Sp

°°15c
^

826-900 This P°Pular “EATON -MADE” Sewing
Cotton is a fine-quality smooth-run-

ning machine cotton, equal in strength and qual-
ity to any sewing cotton on the maCket. Suit-

L able for hand or machine sewing, and, con- /
\ sidering the increase in thread costs, this
V is exceptionally good value. jr||

ilm. White, sizes 12, 20, 30, 36, 40, 50, 60, 70 /
Black, sizes 12, 20, 30, 36, 40, SO, 60

mf Diamond <£> Sewing Cotton
ipF 150-Yard Spools 6-Cord

W' Per Dozen AA _
spools DUG

826-920 A very useful length in fine quality
“EATON-MADE” Thread. This

is a familiar brand with a great number of >
k our customers, and a convenient length J
\ for ordinary household use. /

'

\ White, sizes 12, 20, 30, 36, 40, 50. 60. /Av Black, sizes 12, 20, 30, 36, 40, 50. S

.SIX CORD.

Teco Thread I

400 Yds., 6-Cord
*

spool 15c 2 for 29c
826-902. Dressmakers and

those who do a lot of sewing will
appreciate this large spool. Most
convenient for machine sewing, and
Is “EATON-MADE.”
White sizes 30, 36, 40, 50, 60.
Black sizes 30, 36, 40, SO. /

f
Coats’ Thread

200-Yd. Spools, 6-Cord

9c Sploi 1 .05 d"
826-904. A high-grade Sew-

ing Cotton. It has a large number
ot satisfied users.

Sizes
White 10, 20, 30, 36, 40, 50, 60, 70.

\ Black 10, 20, 30, 36, 40, 60, 60.

826-916. Bar-
bour’s Linen
Thread. Nothing
like linen where an
extra strong thread Is

required, and this
linen fulfils all de-
mands. Black,
White or Drab. 100
yards on spool. Sizes
35 and 40. a *-
Per spool... IOC

fej Belding’s

t
m Spool Silk

K)JpR 40-Yard Spool
Black, White
and Colors.

I 826-91 0. A well-
’ known, satisfactory

machine Silk, White
and Colors size A
only. Black, sizes
A, B, C. t _

Price, 2 Spools. 1 /C

2500

Yards
|

6-Cord
Machine
Cotton

500

Yards
Basting

Thread
Black or White.
Sizes 36 and 40.

826-908.
weight thread, commonly
used for basting, but can ha
used for light sewing; smooth,
even finish.

’

(gf MACHINE V\\1W
=( SIX CORD p i
\A COTTON Jsj ih
ovcV y#/JH

ftt/yaOO YDS >
*ll FOR
ollBASTINC

ONLY J

Sewing Machine Needles
(Be sure to send' sample

needle or make of ma« AA
26-1 '^0. High-grade, UwC

guaranteediNeedles at a very p. _
low price. We do not UOZl
guarantee to supply all makes, but our
large range of [different makes ensures
you good service.

826-906. You are getting

good value In this large spool.

It Is the same. quality as other

EATON brands. Supplied in

size 40 only. Black or _
White. Per spool 85C

Colored Cotton
826-914.

V Mercerized Ma-
1

1 chine Cotton
1 in a large range of

I colors,
'

826-912. Buttonhole Twist,
White and colors, size O; Black
sizes D and E.

Per Spool 5Ccolors, also Black
and White. 100
yards on spool.
Size 40 only. e-
Per spool... 9C
(Send sample for

matching.)

owi
Best Superfine

SHARPS

0NVI0N3‘H01l(jU

ciinvaaoN i30i;

^AJioiwc,

iTn*anow t

xa 30 »w |

Padding or
Darning

_ 26-224. Soft
Padding or Darning
Cotton, 45 yards on
spool; 8-ply. Colors
Black or White.
(Be sure to state
color.)

2 Spools 15c

0NVISN3-H3;iaajj,

annvaaow 139V
V 4.0 30VM

s31Q33N

Mending Cotton
26-226. Mercerized

Mending Cotton, In silky
finish; for silk hose, or
fine use. Choice of
Black, White, Medium
Grey, Tan, Reddy Tan-
Navy or Brown. 45-yara
ball. §
Price, per ball OC

Package Contains 100 Needles
An extra large assortment of

u high-grade, gold-eyed, Eng-
lish-made Needles. Keep one of these
packets in your sewing
basket. Price AsSPv 3 Papers'! 4C

26-156.
Darning
Nesdles, as-
sorted sizes;
flue or coarse
assortments.
Most useful

15c
26-162.

Case of assort-
ed English
Needles; con-
tains about 50
needles, useful
sizes. A very
handy packet.

3 Papers'! 4C
26-154.

Tailor's
Needles (Be-
t weens) 15
needles In pack-
et; sizes 3/7
assorted; solid

sizes 6 and 6.

3 Papers'! 4C
26-152.
Embroidery
Need lei

“ English
make," 8 need-
les In paper.
Sizes 3/7, 6/9,
7/10 assort-
ments.

3 Papers'!4C
26-150.

Sewing Need-
les, 16 needles
In packet; as-

L Papers 1 1«

26-158.
Self - Thread-
ing Needles,
“ English
make," assort-
ed sizes 3/7.
8 needles In
packet.

Od oon Cotton Mend-
ine on cards,

good even finish, about 30
yards on card. Black,
White, Tan or Dark
Brown. •> m _5 Cards 1 Oc

26-211. Camisole
Shoulder Strapping, one
yard on card; Rosebud lingerie
pins attached. Washes well,
and wears better than ribbon.
Colors Pink, Blue or m e
Whlto. Per card 1 OC

26-209. India Lap Tape,
fine Quality, English make;
M-ln., 18-yard piece, %-ln.,
12-yard piece; H-ln., 9-yard
piece; 54-ln., 7-yard piece;

J4-in., 6-yard piece. White

Price. . 2 Pieces 19c

26-190. Tail-
or’s Tape Mea-
sure, oiled sateen,
printed on both
sides, 60 s>_
Ins. long.. I UC
26-192. Tail-

or’s oiled sateen
Tape Moasure.
reinforced ends, 60
Ins. long. a e

_

Price I OC

Works on
a Spring

26-194. Spring
Tape Measure, for
the sewing basket;
60-lnch oiled sateen
measure, figured
plainly; polished
metal case. , r-«
Price 1 OC

26-212. Silk Tapo, for
seam binding, trimmings, etc.
bias-cut, folded ready. About
3 yards on card, JS-lnoh.
Colors Whlto, Scarlet,
Copen, Brown, Navy, Grey,
Black, Roae or Reseda.
Card 25c

COLORED SILK TAPE 26-215. Colored Bias
Tape trimming for dresses,

aprons, etc., folded ready.
Colors Black, Coral, Red,
Copen, Yellow, Sand or
White. About 6 yards a r;.
on card. Per oard— I OC

1 \C0\-OWS\
! -\ B\fkS

I ^
26-210. India Bunoh Tape;

handy package of eight pieces, In
assorted widths and average lengths;
about 10 yards In all. m
White only 2 Bunches! oc

6f4Drn" 26-217. Lingerie Tape,
highly mercerized; retains Its

brightness after washing.
About 6 yardB on card, with
bodkin. White, Pink or
Sky Blue. O t _
2 cords C I C

26-21 3. Beaded Dress
Trlm ml ng.for collars,cuffs,
dresses: metal beads on
tape. Colors Blaok, Grey,
Copen, Bright Rote or
Orange. Nlckel-flnlshed.
Pot yard 26c

26-214. Folded Lawn
Tape, line quality, bias-cut;
even weave. About fl yards
on oard. Blaok or Whlto.

JU-lnoh wide, per card. 11c
M-luch wide, per card. 1 3c
%-lnoh wide, per oard. 1 5c

26-208. Stay Binding,
fine quality English make,
twilled cotton Tapo, 9/16-
ln. wide; about 7 2/3 yards
on roll. White only. You
receive good value < w.
at 2 rolls I /C

26-220. Polish-
ed Steel Thimble.
well grated to catch
needle; English
make. Smell,
medium or largo

Prfee IOC

40-0 O, n u uso-
liold Thimble,
serviceable, electro-
plated, English
make; comfortable
shape, Smell,
medium or
large sizes.. OC

PALL
WINDGoods Satisfactory or Money Refunded, Including Shipping Charges T246 /T. EATON C<J,



For Cloak or Suit
426-519. Celluloid Cloak

or Suit Buttons. Note the
S. illustration of this at-

tractive design ; the
round centre and outer

TO* edge are darker shade ;

TO* the square centre comes
HfH In Brown, Sand, Grey,S Terra Cotta or SolidWK Black.

Line 36 45
nr Dozen 50c 65c" Line 60 80

Dozen 85c 1.50

Cloak Buttons A
426-618. The Pansy IV

design fashionable R|
two - hole solid cellu- »
loid Cloak Button, a vB
very neat pattern, «
attractive shading. \
Colors Terra Cotta,
Black, Green, Navy
Tan or Brown.
Sizes, line 36 4,

Dozen 65c 81
Sizes,line 60 91

Dozen 1 .25 2.1

426-514. Ivory Buttons, for
men s or women’s suits. Colors Tan,
Brown, Grey or Black.
Sizes, line 24 30 36 45
Price, doz. 1 8c 23c 35c 65c

426-521. Celluloid Ball Dress
Buttons. Colors Brown, Terra Cotta,
Copen, Red or Green.

Sizes, line 24 30 36

Price, doz. 35c 45c 55c

Vegetable Ivory
^ 426-51 6._ Pine quality

Cloak Buttons
426-520. Celluloid

Cloak Buttons; an attrac-
tive design, colors being
carefully blended In shaded
effect. Choice of Black,
Brown, Green or Copper.

Sizes, line 36 45
Price, doz. 30c 40c
Sizes, line 60 80
Price, doz. 65c 85c

Ig Buttons for women’s
m coats or men’s top coats.
W Pour-hole style. Colors
f Black, Brown, Light

Brown or Grey.
Sizes, line 24 30
Dozen 15c 20c
Sizes, line 40 50
Dozen 50c 85c426-508. Fancy Colored Crys-

tal Buttons for dresses. Colors Black,
Coral, Turquoise, Brown or Red.

Sizes, line 18 24 30
Price, doz. 30c 45c 50c

426-512.
two-hole style,
Wine Red, Llg

Sizes, line

Price, doz.

Ivory Dress Buttons,
polished. Colors Navy,
it Brown, Dark Brown.

24 30 36

20c 25c 35c

„ 426-529. Soml-Ball-
Shaped Vegetable Ivory
Trimming Buttons, highly
polished. 18-llne only. Colors
White, Black, Navy, Red,
Taupe, Brown or <s gm
Sand. Per dozen.... IOC

426-527. Colored Trim-
ming Button of vegetable Ivory,
two-hole style; pressed top;18-line
only. Colors Navy, Red, Taupe,
Sand, Brown, Black or * mm _
White. Per dozen I £C426-510. Glass Trimming But-

tons. Colors,Coral and Steel or Coral
and Black.

Sizes, line 18 20
Price, doz. 40c 50c

426-513. Carvod Ivory Buttons,
two-hole style, very dainty. Colors
Sand, Red, Mod. Blue, Black or Jade

The Seale Below Represents The
Diameter of Buttons in Lines

426-506. Crystal,
Shank-Style Trimming But-
tons. Colors Red, Jade, Black,
Sand or Coral. 18-line only.
Be sure to state color desired
when ordering buttons. m%e
Per dozen £3C

426-524. Square-shaped
Vegetable Ivory Buttons for
trimming: neat and fashionable.
Colors White, Black, Taupe,
Red, Turquoise, Medium
Blue, Brown or Sand.
16-line only. Per dozen cUC

426-500. Japanese Pearl But-
tone, In fish-eye style, suitable for

shirts, suits, dresses, etc.

Line 16 20 24 30 36 40
Dozen 1 5c 20c 25c 35c 50c 60c

For Shirts or Blouses
426-503. Waist or Shirt But-

tons, two-hole style. White Pearl. A
strong, medium quality button for
shirts, dresses or underwear. mm mm
Sizes 16. 18, 20 line, 3 dozen.. d£wC

426-504.
Gilt or Nickeled
Metal Ball
Buttons,
Line 8 and 10.
Per mm
dozen .... 9 C
Line 12 and 14.
Price, « p-
2 doz... 1 OC

„ 426-507.
Crystal, Two-
hole Trimming
Button. Colors
Amber, Red,
Hello, Copen or
White. 22-llne

Dozen. . 25c

426-501.
Ocea n Pearl
Buttons, high-
grade fish - eye
style. Sizes, line

12, 14 and 16.

Dozen . . 20c

Button
Looping

426-502.
Ocea n Pearl
Buttons, two-
hole style.
Sizes 16, 18 and
20-llne.
Dozen.. 419C

426-509. Fresh Water Pearl
Buttons, in a collection of useful sizes,
both two-hole and flsh-eye styles. One
dozen each style In sizes 16 and 18-llne;
half-dozen each style 20 and 22-llne.
Six dozen In all, price 39c

Crystal or Glass
426-605. Ball-shaped Pressed

Crystal or Glass Buttons are a
popular trimming for dresses,
blouses, etc. Colors Black or
two-tone Green and Blue
or Green and Red.

f

Sizes, line L 14 / 16
Dozen 1 0o 12c

Sewing Collection
- oe vj 4 a Sewing necessities in a
426“3 I 4 very' useful collection,

priced exceptionally low. It consists

of plated pins, brass pins, safety pins,

dome fasteners, gold-plated safety

pins, thread, needles, thimble and
buttons, neatly boxed. Marked at

a saving price.

Price 5wC

426-534. tmj
Artificial

Silk Button 1

Looping—a new looping which saves
making small button-holes. Can also
be used as a trimming, takes buttons
up to about 20 line. Colors Lavender,
Black, White, Grey, Fawn, mm mm
Light Brown. Per yard 4_UC

426-528. Metal w
Reefer Buttons,
gilt-finished. Crown
and Canada design.

Line Doz.

22 1 5c
30 1 8c
36 20c

426-310.
Leather Laces,
English - made,
square-cut. Made of
soft, pliable stock. Good
strength for men’s or
boys’ boots. 36 Ins.
long; spiral tagged.
Black or Dark 4 mm
Brown. % pairs I OC

Very Handy
426-530. These Bach-

elor Buttons are put up
in a box of 6 buttons.
Very useful and quite
quickly attached. No
man should be without
them. Black only.
Small or large, m
Box 1 UC

Dress Ornament
426-535. Fancy

Brilliant Dress
Ornament, made of
white metal, and
set with sparkling
brilliants, fashion-
able design, and very

effective. ac.
k Each OOC

“Porpoise” Laces
426-311. Porpoise

Leather Laces, soft
and pliable; a strong,
high-grade lace in colors
Blaok or Brown, 36
ins. long. * v-
Per pair I OC

426-531.
Metal Bar
Pant B u t-

tons, strong

and well-finish-

ed. Marked at

a low price.

Black only.
22 and 27-llne.

6 dozen. . 1 8c

426-532.
Bone Pant
Buttons,
smoothly-fin-

ished. Colors

Black, White
or Brown. 22
and 27-llne.

2 doz. 1 3C

A WATCHWORD THAT
STANDS FOR ECONOMY

Round Laces

24 So“
s
25c

426-308. Round
Laces for men’s or boys'
boots, 36 Ins. long. Black
or Dark Brown.

l!c1 25c
for *,WW
426-305.

” EATONIA ”

Boot Laces, a
strong lace for
men’s or boys’
wear. Black or
Brown; firmly
tagged. 36 Ins.
long.

„ EXTRA 0UAUTX-.

High grade laces

24
L
for

S
21c

426-3 1 5. Flat Cotton Laces
for men's or boys’ boots. Black
only; 36 Ins. long; well tagged.

TIPS OUAOANTEED.

Flat or Round

g Pairs for | gC
426-306. High-grade mercerized

Cotton Shoe Laces. Flat or Round.
Black or Dark Brown.

426-312. Mercorlzed Cotton
Lacee, high-grade quality, 27 Ins. long,
for oxfords, boys’ boots, etc. Blaok
or Brown. mm m m _
Price 3 Pairs 1 H-C

27 Inohee long.

24 "ST 19c
426-309. Round

Cotton Laces for boys’
boots or oxfords. Blaok
or Dark Brown. 27 Ins.
long.

27 inches long

24
L
?cT 19c

426-317. Flat Cotton Laces
for boys’ boots or oxfords. Black
only. 27 Ins. long; firmly tagged.

'J925-26 We Pay Shipping Charges on Orders of $5.00 or Over From This Book
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Bandeaus Are Popular
A*A -rnn Mounted Bandeau, made
b40“(£0 from colored celluloid, and
mounted with contrasting colored stones.
This is a new style, very neat and at-
tractive. Securely fastens in place with
two clasps. Colors Red, Blue m a
or Green. Price, each 45JC
..A 7aa Tinsel Hair Bandeau, in
OCO~ ( neat design, a popular style,
in Gilt or Silver. mm
Price, each 09C

Human
grade, good shape and

firmly knotted; double mesh cap style.
Colors Light, Medium, Dark Brown,
Black, Blonde or a
Auburn. Price.. 4 Nett CuC
626 -810 . EATONIA Single

Mesh, cap shape, same colors as
above. m
Price 4 Note
626 -808 . EATONIA Single

Mesh Fringe Nets, same colors as

Price
6

' 4 Not. 29C

style, in good large shape, a
carefully inspected net. Colors
Light, Medium or Dark

r~cT' 3 N.«. 29c
626-804 SVITS

White shades.
Prip0, ..15c _ _ * _ _ _ Vanity Comb and

o2b“7 £. I Barrette, very popu-
lar with those who have
bobbed hair. This set is made
from crystal in Gilt finish, with
Black stripe. Neatly boxed.

Choice of Red, Blue or Green
enamel, with gilt edge finish.
State choice of color.



626-721.
Child’* Barrette,
this small ornament
has colored tops In
B I u *, R • d or
Grasn, secure wire
lasteners; two bar-
rettes on card.

Sanitary Human Hair

Three-Stem Switches
Sanitary Three-Stem Switches, carefully

refined and waved by steam process. They hold
the wave much longer by this process. Brown
shades only.

27-950. 22-lnch length, O OC
lJi-ounce weight. Price CiC

9

27-952. 24-inch length, O OS
2-ounce weight. Price O.CC
j 27-954. 28-lnch length, r- aa
211-ounce weight. Price OiUU

Mixed Grey Shade*

... 27-956, 22-lnch length, m g\a
lH-ounce weight. Price 4iUU
„ 27-958. 24-lnch length,

>fl OS
2-ounce weight. Price 4e/9

High-Grade Switches
Brown Shades j

27-960. 20-lnch length, m mgm
lH-ounce weight. Price Os f O
.

27-962. 22-lnch length, A <mmm
1H-ounce weight. Price 4if 9
„ 27-964. 24-tacb length, a aa
2-ounce weight. Price O.Uv

27-966, 28-lnch length, O aa
2H-ounce weight. Price OiUU

Mixed Grey Shade*
27-968. 22-lnch length, a aa

lH-ounce weight. Price 0,OU

Bobbed Curls Are
Pretty and Becoming
97-Q7R Bobbed Curls are very 0 .

1 * 1 ° popular and becoming 'J‘7
If you wish a very pretty back <L »
dressing, or if your hair is thin

’

you can dress it so it

appears bobbed.
Made of fine quality
hair, in Brown shades
only. About 13 ins.
long. Be sure to
send sample for

iK“ni 4.00

426-418 426-408 426-412 426-402 426-400

Star Pant or Combination Bar Suit Folding Wire Smooth, well-
Skirt Hangers Hanger, for Hangers, smooth Hanger, conven- finished Hangers,
with felt-pad- men’s or women’s finish, well shaped ient for traveling, for waists or

ded grips. Price suits, extra Price folds in small light dresses.

4 for 29c
strong. - mm
Each .... 1 / C 2 for 1 9c

space.

Each. . .

.

15c 5 for 25c

426-420
Enameled
Waist or Dress
Hangers, colors

Blue, Pink or

Mauve.

426-404. Slipper
Trees, for light shoes
and slippers, plain wood.

Price3 pairs for 25c
426-406. Enameled Slip-

per Trees, in colors Blue,
Pin!k or White.

2 Pairs for

426-410. Wooden
rames for hosiery.

Children's sizes
4 4H 5

25c 30c 35c
11 Yt and 6, 40c
Misses’ sizes

6X to 7H, 46c
Women’s sixes

8 to 9H 50c

Drying

426-416. Heat-
less Trouser
Press, keeps one’s
trousers creased,
folds for traveling.

A handy and useful device.
Price, each 69c

Coat or Suit Rack
426-414. Coat or Suit Rack,
ables you to hang five garmentsenal . „

In space of one ordinarily.
Price, rack only... . 7T7.:y. 35c
426-014. Folding Suit Hang-

er, . as illustrated . - _
Price, each | OC

_
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Safety
Kc,

»»» fttrerttm t±jt.

unmu i\m
lllllliniiilliliiiii\w\\\

2 Papers
for

aa j 4r Pad Soal Brats Pint,
tO*l i O 200 sharp-pointed brass
pins, with nickeled finish; assorted
sizes on each paper. These are extra
value.

OC 4 4 A. rinK uaay nn
tD“l 1 O Shoots at a low price.
Made especially for us; each sheet
contains 200 plated pins in assorted
sizes. They have solid heads and
sharp points.

STORK
Gloria Safety Pins
AA 4 Gloria Safety Pins.
£D“ 1

1

*! made of heavy
nickeled brass wire, they have
sharp points and guarded colls,
12 pins on card.

Size 1-inch 2 cards 9c
Size 1 34-inch. . . 2 cards 13c
Size 2-inch 2 cards 1 7c
Size 2 }£-inch. . . 2 cards 19c

Stork Safety Pins

2 13c
AA 4 00 Stork Safety Pins, a£0*1 ££ strong pin, made of
rustproof brass wire, with nickeled
finish. They have sharp points and
guarded coils. 12 pms assorted
sizes on card. Price, 2 cards 1 3c

Safety Pins

2g_i on
“Acme” Safety Pins are well-

known and popular pins with our
customers. They are made of heavy brass

wire, with nickeled finish, and are rustproof.

Keep a supply of these good pins on hand.

12 pins assorted sizes on each card.

26-123. Dressing
Table Set of assorted
Safety Pins, consisting
of 6 dozen rustproof
pins in box; very useful.
Price
Per box OvIC

2G- 1 25. A Supply of
Pins, Safety Pins, Gilt Pins,
Sewing Needles and Darners,
made In neat book form.
Low priced.

Price, per book 25C

i7i<«£

; WAOf EJPBtJJiy

fOR

//^LEATONC^:

*,£*
J

25c
26-144. Large size expand-

ing wire Armbands, for comfort and
Bervlce. Silver finish.

Nickeled

Brass Safety Pins
_ _ . - . 50 pins in assorted sizes in
Zb“J Zl Red Ribbon Pins are heavy r

brass wire, and are rustproof. The poi

Dressmakers’ Pins
26-1 30. This large

box or strong sharp-
pointed plated iron pins
in assorted useful sizes.

25c

26-134. Gold - plated
Safety Pin*, largely used lor
women’s or children’s fine
lingerie; will not tarnish: 18
pins on card; 3 useful sizes.

Price 2 Cards 17c

L Books 9C
a. 44 a Maple Leaf Pin
Zb" i 1 4 Books, sharp-
pointed, plated iron pins. In
useful assorted sizes in each
book, with solid heads.
About 256 pins.
Price 2 Books 9c

J
Bunches

100 Pins

“Genteel” OA*
Bands VVV Pair

26-148. “Genteel” Arm-
bands are made of expandingiwire,
with neat fibre silk covering, very
serviceable. Sky Blue or White.
State choice.

Wide Web CA~
Garters wWw Pair

26-149. These Garters are
exceptional value, being made
from wide elastic In mercerized
finish, and are very comfortable.
Have rubber-protected grips; ad-
justable to size. Colors Sky
Blue, Grey or Lavender.

Fibre Silk
Elastic Compfete 1.00

26-281. Woman’* Fitted
Sewing Cate, containing 4 spools,

2 pairs scissors, 2 papers needles,
bone crochet hook, stiletto,
thlmhle. darning needles and floss.

26-142. Wide Web
Garters of fresh elastic, cotton-
covered and soft stretch; good
quality trimmings and grips
that hold firmly In place. Colors
Black, Sky Blue or Tan.

DoubleGrip AEaGarters VtPv Pair

26-140. Double Grip Gart-
ers are very comlortable to the
wearer, holding the sock evenly In
place. Made from fibre silk

elastic and “sure grips.” Colors
Black, Sky Blue, Tan or
Lavender.

Men’s Pad AAaGarters KOw Pair

26-138. Well made; and
very low In price. The elastic Is
cotton-covered and fresh; com-
fortable fitting and adjustable to
size. Colors Sky Blue, Black or
Lavender.

26-143. Fibre Silk Elastic
Armbands, neatly boxed, adjust-
able size. Colors Sky Blue, Tan
or Lavender.

Fibre Silk A£aArmbands £vv Pair

26-1 45. Wonderful value frilled
elastic Armband, adjustable to size,
variegated coloring. Sky Blue or
Lavender.

Fitted Sewing A AC
Basket &i£v

AA n-j-t Sewing Basket, with
Zb-Z ( I neatly padded lid, and
fitted with scissors, needles and
thimble. It is lined with colors
Red, Blue or Green. Size
7M x x 5k ins. Be sure to
state color of lining desired.

26-276. Armband and
Garter Set, high-grade elastlo
and trimmings; garters are
wide-web style; set In gift
box. Colors Sky Blue,
Lavender or Tan.

fet
r 79c

26-275. Wide Web
Garter* In handsome gift
box. A high-grade garter,
two-tone oolor effect, very
comfortable. Colors Sky
Blue, Lavender or Tan.

I P& 43c

26-282. Child's Sewing
Companion, a neat gift for girls;
very complete, with helpful sewing
accessories. Well-made, strong
case.

Useful Fitted
Work Box co

p
:'p“« 89c

26-279. Girl 1
.

Em broidery and
Crochet Set,
consists of sols- ^
sors, embroidery
needles, metal Hilll:

crochet hook, Hml
crochet cotton, nil
2 stamped do- *35*

signs, thimble
and floss.

Price 1 AA
Complete Itv
26-280, Boudoir Com-

panion, containing scissors,
mirror, noli file,

needles, hair
pins, ourlers and
gilt safety pins, MtojisiLl
neatly lined and MHn
trimmed. Very |ra§Mn
useful and ornn- 4BJMS
mental, packed
In neat gift box.

Needle
Case

>6-278. English-made
fork Box or Compartment
Case, fitted with suoh
useful Items as scissors,
needles, bodkins, knitting
pins, threads, tape,
buttons and thimble.
This makes a very useful
gift, and Is priced quite
reasonably.

Price, each 1.50

26-1 66. Day-
by-Day Needle
Case, an assortment
of well-made sharp-
pointed, gold-eyed
needles. In assorted
sizes.

250 ^T. EATON C<2, Make Your Order Up to $5.00 With the Needful Items From This Page T(14)
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Garters, Elastic, Etc.

In Six Handy Widths
626-600. Black or White Canadian-

Made Elastic; strong fresh elastic with smooth

finish; an elastic of Quality that la low priced.

State color desired.

y. Inch wide. Yard 10c K Inch wide. Yard 1 5c
K Inch wide. Yard 11c % Inch wide. Yard 1 7c
% Inch wide. Yard 12c 1 Inch wide. Yard 20c

Shirred 40cRibbon
Garters Per Pair
626-624, Shirred Rib-

bon Garters in plain colors
with rosebud finish. Colors
Coral, Lavender, Gold
Turquoise. Put up In a neat
box. price, per pair 40c.
Please state color when
ordering.

626-614. Fancy edge shirred Rib-
bon Garter Elastic In good quality ribbon
In the popular shades of Red, Orange,
Coral, Orchid or Turquoise. Made
especially for round garters. H yard
end, enough for 1 pair garters.
Price, per end 39c

K30c
626-61 2. Shirred Ribbon Garter

Elastic of good-wearing quality In the
correct width for garters. Good quality
ribbon on fresh, stretchy elastic. % yard
length, enough for 1 pair garters. Plain
colors Pink, Orange, Coral, Mauve or
Turquoise.
Price, per Ji-yarfl end 30c

Furnished In Four Widths
626-601 Black or White fine quaJity

Elastic; has smooth, silky
finish and strong- strands of fresh Para
rubber. This quality is sure to give sat-
isfaction in every respect. State color
desired.

-in, wide, yard 12c %-in. wide, yard 20o
-in. wide, yard 15c 1-in. wide, yard 25o

r

Artificial Silk-Covered

33cPrice
PeriPalr

Corset Garters
_ 26-1 74. Sew-on Corset
Garters, strong fresh elastic,

cotton covered; White only
Set of 4 strap.
PTlee

Set of 2 strap.
Price

626-623. Fancy woven Artificial

Silk-covered Garters with frilled edge in
colors, Coral, Light Blue, Black or
White. Be sure to state color.

Made-Up Garters

Price Per Pair 50c
^ 626-622. Colored Shirred
Ribbon Garters with contrast-
ing edge; fine quality and very
attractive. Colors Turquoise,
Gold, Coral, Lavender, or
Red,- neatly boxed. Be sure
to state color wanted.

50c
25c

Fancy Woven Elastic

% : 29c
626-613. Woven Elastic for

fancy garters. Colors Light
Blue, Peach, Gold, Green or
Black. % yard ends, enough for
one pair of garters. Price, M-yard
end 29c. Be ture to state
color.

Pin-On Style
Hose Supporters
26-172. Made of

fresh, cotton - covered
Elastic, %-inch wide.
Adjustable buckles and
rubber-protected grips.
Colors Blaok or
White. Babies’;
Child’s or Misses' sizes. Please be
sure to state size and color.

25c
Pair

Muslin 4 Qa
Covered X vv

426-424. Padded Garment
Hanger with muslin cover; neat-
ly finished. Order one for eaoh
garment.

Novelty
Basket
and

Thimble
__ _1 9. Novelty

Basket and Thimble;
easy-fitting shape;
well grated. Small, medium
or large size thimble.

25c

Price
Per Pair

26-104. Red Seal Dress
Shield, made of good quality rub-

berized Nainsook.^ A popular-priced

shield, perspiration-proof. Sizes

2, 3, 4. White only.

White
6 r si5c
626-604. Fine

White LI n g e r I e
Elastic with mer-
cerized finish ; long
stretch, suitable for
rompers, dresses,
waist bands, etc.
K-lnch wide. White
only.

White—-j^-in.

4 Y
f
a
or
d
* 1 5C

626-606. Mer-
cerized finish White
Cotton- covered
Elastic, K-inch
wide, long stretch
suitable for lingerie,
waist bands, etc.
White only,
price, 4 yards 1 5c

White—K-in.

3 1 7c
626-607. Arti-

ficial Silk-covered
Lingerie Elastic,
long stretch l£-inch
wide for fine lingerie,
etc. White only.

Skeleton

Waist
Price
Each 50c
26-108. Skele-

ton Garters give the
body tree aotlon and
abdominal support;
have button for
drawers at waist
band, and good qual-
ity pln-on garters
attached. White
only. Sizes 2, 4, 6,

8, 10, 12 years.

Shoulder
Garters

Price
Each 45c
26-110. Shoulder

Garters help to keep
child’s body erect;
strain being carried
from shoulders. Buttons
attached for drawers,
and good strong elastic
garters with protected
grips. White only.
Sizes for 3 to 6, 6 to 8,
or 9 to 12 years.

Shoulder
Braces

Price
Each 1.15
26-334. These

Shoulder Braces are
easily adjusted; they
keep the shoulders
erect and help to
strengthen the back.
Made of strong cot-
ton with non-elastic,
adjustable band.
White only. Sizes
28 to 40 chest meas-
urement.

Price
Per Pair 4m

626-62 1 . Women’s Garters of
shirred ribbon elastic, colors Gold,
Lavender, Turquoise or Coral.
Be sure to state color desired when

ordering.

Pin-On Style
26-166. Hickory Garters,

pln-on style; child’s garter strongly
made from fresh, high-grade elastic.
All metal parts are rustproof; ad-
justable buckles. Black or White.
Sizes 2 to 4 years. Per pair 25c

4 to 6 years. Per pair 28c
6 to 9 years. Per pair 30c
9 to 12 years. Per pair 33c

State size and color.

Per Reel
About 6 Yards
626-608. Mercerized

Washable Elastic, long stretch,
suitable for lingerie, waist
bands, rompers, etc. Ji-lncb
wide, about 6 yards. White
only

.

WIDE (^^"WIDE
|

vvhite
Elastic

12 YARDS.

Per Reel 0E»
About 12 Yards Ovv

626-610. Fine quality
long stretch Garment Elastic,
mercerized finish; strong fresh
rubber. There are many uses
tnat will suggest themselves lor
this splendid elastic. White
only. 12 yards on reel.

_ 26-1 02. Onandoff
Dress Shield. This well-
known Klelnert dress shield
can be worn with different
garments. Easily attacheds
White only.
Size 2. Per pair. ... 45 c

3. Per pair. . . . 50c
4. Per pair. . . . 55c

626-615. White Elastic,

In two widths, a superior,

smooth, even-finished Garment
Elastic. Has long stretch and
Is a quality that wUI satisfy.

%-lnch, 6 yard reel 45c
Ji-lnch, 6 yard reel.... 35c

Guimpe 4 CC^
Brassiere

26-1 Q5. A neat-fitting gar-
ment madejof fine quality net with
persplration-proofmhlelds. In slip-

over style. White only. Sizes
32 to 42.

Enameled OCQ
Shoe Trees •’•'Pair
26-422. Enameled Slipper

Trees with shirred ribbon cover-
ing. Colors Sky Blue ribbon
with blue trees, Pink ribbon
with pink trees, or Lavender
ribbon with Gilt trees; neatly
boxed.

Assorted
Colors

26-284. Doll's
Rubber Cape. This
attractive novelty cape
with hood, made of
Bheet rubber In bright
assorted colors, afTords
a great deal of pleasure
to little girls . Let your
little girl have one for
each dolly. (Cape on-
ly, the doll la not
Included). Each 29c

Child’s

Sheet Rubber
Table Apron
Price
Each

26-234. Sheet Rubber
Table Apron In plain colors:

a substantial Apron with

tape-trimmed edges. Al-

ways very useful where
there are small children.

Made In assorted plain

colors to fit up to 4 years.

Tango
Garment Shields^

26-100. Tango Garment
Shields attached to good quality net

corsage. Can be worn with different

garments. White only. Sizes 3, 4, 6.

Child’s Waterproof

69c Creepers

26-232.

Price
Each

This
Waterproof Creeper
saves washing and Is

easily slipped on over
child's clothing.
Made of Blue and
White check cotton
with rubberized
back. Sizes to fit up
to 3 years.

626-603. Cotton-cover-
ed Garter Elastic, %-lnch
wide. Black or White, 3 yards
in box, 29c. Be eure to
state color wanted.

Child’s Apron
With
Sleeves
26-233. Child’s Sleeve

Bib of sheet rubber. This
little Apron or Bib will keep
baby’s dress clean. Made In
Flesh Pink shade In size to
fit up to 3 years.

626-605. Narrow Artifi-
cial Silk Elastic of fine quality
English make and suitable for
various uses. Colors Blaok or
White.
6-cord, H-in. wide, 4 yds. 1 3c
8-cord, 3/16-ln. wide, 4 yds. 1 7c
10-cord, Jf-ln. wide, 3 yds. 1 5c
12-cord,5/16-ln.wlde,3 yds. 1 9c
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One of the Prettiest

and Daintiest Fabrics

For Lingerie
39 Ins. wide.Jn Choice of Primrose,< J 0% Nile, Sky, White,
Orchid. Pink,WHw Navy, Black.

Per Yard 46-1 00 liKt^
Mull for other things besides
lingerie of course, but its sheer sllk-
like texture seems to be so ap-
propriate for one's dainty nighties,
bloomers, slips and so on. It
launders so well too I And although
a sheer material it wears well.

Black and White Checks
Make Such Neat Dresses

mm Choice of Medium Check ornil Small Check.#X A Width 30 ins.^ _ . __ The artist has drawn
46—103 these Shepherd

Per Yard Checks actual size so that you
can see exactly what the designs

are like. Don't you think either would do
nicely for girls' dresses or perhaps for a morn-
ing frock for a busy housewife? And let us
remind you that the material has a soft finish,

one side being slightly napped. Quite
serviceable In weight and good

value. Width 30 inches.

BE SURE TO STATE
; COLOR WANTED^

^ Choice of Pink,Pll- Sky, Hello,IMP Peach, Lemon.V" 46-104
If
coJd

OU

Per Yd. see Silcotex being
worn—if you could

see a finished dress of Silcotex
you would surely want one for
yourself. Silcotex is an Arti-
ficial Silk and Cotton fabric in
which the narrow stripe and

J design are glossy and the whole
material semi-lustrous. It will
make a nice choice for after-

noon or evening frocks. Does not
easily catch dust, but when soiled
is simple to launder. Width
36 ins. State color wanted.

38 ins. wide

Plain Broadcloth

in Six Nice Shades
Choice of Coral, JpiMB
Powder Blue, f a
Pink, Sand, rl f (1
Orchid, Pearl V I W^ . Per Yd.
46-101

Cotton Broadcloth is so re-

liable. There is never any
doubt about the way it will

wear, or if the dyes are good.
For this Broadcloth is one of
the most durable cotton fab-
rics made, and eaoh color is

guaranteed fasti

Width 38 inches.

mm'<W ONE YARD WIDE
Pretty Self-Striped Satinette

Choice of White, Pink, am ga
Mauve, Navy or Black. MM BK 4a I"

. - ... What a remark- M HU t

46-108 ably useful ma- f B W
/S

terial Bloomerette is I It has BHhP k B
g
roved so satisfactory for M
loomers, slips and other ™

underthings that now it is Pah Vrl
being used for coat linings. * c
And a very good lining it

makes, for it is really a shadow
striped sateen of fine quality,
with a soft texture and a
lustrous finish. Good value to
buy from EATON’S. State
color wanted.

fa mm Choice of Pink,JIka Blue, Mauve or
g^mt? Maize with White
Mm'aM ** stripes.

Per Yd. 46-107 onfofriie
prettiest and most

practical wash fabrics a woman
could wish to have. The weave
and crinkling are like a seersucker,
while the stripes are about
%-inch wide. Particularly suit-

able for the washable things
children need, and in everyday
use will give a long term of service.
Easily laundered too, as It

need not be ironed if you are
pressed for time.

LINGERIE
DIMITY

27
INCH

f%f\ Choice of Sand,
"II a Brown, C o p e n,

£v)C tea.
Navy ’

Per Yd. 46-106 Pophn^is
decidedly a good

choice when there are girls’

dresses to make and the family
purse must not be opened too
wide. A very moderate outlay
will bring you enough Poplin for
your needs, and when it fs made
up you will be pleased with the
nice appearance of the cloth and
be glad that it can be washed as
often as is necessary. Width
27 ins. State color wanted.

Choice of
Pink, Blue, A prl-Choice of White, Pink,

Maize, Orchid.

ac in’) Because this Dim-
4o-lUtity is expressly
made for lingerie of all des-
criptions it is dyed in fast
colors, and has the durable
texture to stand frequent
launderings. Colors are soft
tones, and the white cloth can
be easily dyed at home in any
other shade you fancy. State
color wanted.

cot or Hollo.

46-1 05 ftrtmrm- Q#l-\4
Ins air of daintiness - a B
about Blue Bird V v>
Crepe, yet It Is so v

S
raotlcal. No won- p.. Yd
er women delight

to use it for night-
dresses and lingerie. It Is a One quality
Cotton Crepe in pretty, lasting colors
with blue birds printed here and thi
Width 31 Inches.

T. EATON When Re-Ordering Colored Materials, Send Sample if Exact Match is Desired
FALL &
WINTER

ARE USEFUL THE
WHOLE YEAR ROUND

AND SEE HOW REASONABLY
PRICED THEY ARE!

wmmm
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29 Inches Wide

PER
YARD

646-151 our
8
med-

ium weight Striped
Flannelette, softly
napped and durable.
A little stronger and
wider than standard
grade and certainly
good value. Notice the
four pleasing designs.
29 Ins. wide. State
ietter of design selected.

PER
YARD31 Inches Wide

Per

Yardo ic 4 po A little

b4b-10£ heavier
quality than the Flan-
nelette above and wider
tool It Is a well made
material, nicely nap-
ped and good value at
our price. Many will
order the ten yards
because it Is such a
handy length. State
color wanted.

34 Inches Wide

30c «».>

e>Ati ICC Nobody
04D* I DO ever re-

gretted buying a really

good Flannelette like

this one. It has the
close, strong texture to
withstand long wear,
and Is softly napped.
The quality Is our
medium heavy weight.
34 Ins. wide. In four
neat, practical designs.
State your choice.

Per

Yard

„ cr. It Is downright
b4b-10U economy to or-

der from EATON’S when
standard weight Striped Flan-

nelette Is to be bad for 18c per

yard—a trifle less if you buy
ten yards. Simply say how
much you require, enclose

enough money and very soon

the flannelette Is In your
home. Then you will have
the satisfaction of knowing
that your money was well

spent. Please state your
choice on order.

One Yard Wide

aA 4 pQ Cotton
40-1 OO Foulard
will make neat. Inex-
pensive dresses for
children; also good
bldomers, aprons, or
serviceable morning
frocks for women.
Somewhat similar to a
strong Sateen, having
a smooth and slightly

lustrous finish. Easy to
launder and printed In
lasting colors.

One Yard Wide

4Cn PER
ins .flic YARD

Brown!

Black]

j C7 Isn’t It good news that
04b-10i Fancy Velour can now be
had one yard wide? A wo-
man will at once appreciate.
such a useful width. The
material Is warm and com-
fortable, and Is finished

with a good nap on the right
,

side. Particularly suitable ci

for children’s sleepers or -

. pyjamas, covers for
k cribs, dressing jackets,A light klmonas and so

on. Colors do not run
If washed with ordinary
care. Give letter for^ the design you fancy.

32 Inches Wide

PER
YARD

4 nA This ma-
4b- I b l terlal does
not pretend to be so
good as a wool Flannel,
but It does claim to be
one of the most useful
cotton fabrics one can
buy for the Fall and
Winter season. The
texture Is soft, warm
and durable. Makes
up nicely Into dresses
for girls or women, and
Is a capital choice for
petticoats or cosy
bloomers. Launders as
easily as a flannelette.
Width 32 Ins. Give
letter for color wanted,
when ordering.

46-160 art
are these Striped
effects, and they will

do for any sort of
durable lining that
you may have In
mind. Better In
quality and finish
tnan those on the
left and really very
handsome In ap-
pearance besides -

being good value. A
Width 39 Ins. State M
design wanted. JW

One Yard Wide

PER
YARD

646-156 woven
specially for pyjamas,
this cotton cloth Is soft
and cosy Will wear well,
wash easily and colors
are reasonably fast.
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Croam
Brown[Copwn [Green

Pep
Yard

Per
Yard

Per
Yard Pop

YardBlaoK

AC. OAi Such neat and
4D-^U1 pretty designs
as these are certain to
make up charmingly Into
aprons, dresses and a score
of other things. And they
will be useful and durable
too, for Victoria Prints
will give reasonable wear,
and are extremely simple
to launder. Designs are
shown about one - half
natural size.

AC 01 O w 11 e n pur-
I c. chasing ma-

terial for children's frocks,
etc., remember that Cot-
ton Cashmerette, besides
being low In cost. Is also
neat In appearance and
durable. It has a twilled
weave, smooth finish and
may be easily and sucess-
fully washed when soiled.
State color wanted.

GreenI U Yards I O
AC OAA When odd
^D-^-UU pieces a r e
scarce, or you haven't
time to work a patchwork
quilt, this Quilting Print
will meet your need. It Is

a printed Cotton material
of standard weight, de-
signed to look like patch-
work. Ten yards cover
a quilt both sides.

AC Oin So lon8 aa
I U there are

rompers, children’s every-
day frocks, and house
dresses to make, the
Canadian housewife will
want Chambray. What
could be more satisfac-
tory then than to buy it

from EATON’S, seeing
this good grade Is only
28c per yard?

Tangorlno

I Copen

j

27- 4Ca Pep
Inch 4vC Yard .

AC one Duck Is one of
the stoutest

cotton materials made.
And when it Is woven in
neat designs and colors,
you have an exception-
ally long-wearing fabric
that is also quite at-
tractive. You can im-

agine then, how satis-

\ factory it is for
generalfamily wear.

Inch 35C vlrd

AC oao Girls’ frocks
or skirts and

bloomers to match If need
be, can be made for a
small outlay from a
length of Cotton Plaid.
Such garments will wear
quite well in daily use,
and can easily be washed.
The designs are attrac-
tive and suitable for all

seasons of the year.

28- Q7a Per
I nch Mm I C Yard

AG-90A Surely every *

one knows
how reliable Steel-clad
Galateas are I Month
after month they will
wear and wear, and long
before they are finally
worn out you will realize
that in buying them,
money was surely well
spent. All designs are
In fast colors.

27 Inches Wide
pick a favorite color from iiW

these eight pretty Ginghams. In each the pcheck design is of neat size, woven in v
ei
j

lasting colors. Very attractive! or girls' Yard
and women’s dresses and suitable too, for neat

v kitchen or bathroom curtains. The material
is made in that good quality, which wears
and washes well and proves entirely

satisfactory.

// 32-1 n. Checked \\
// Ginghams
/ AC OAO Good width
' always
makes cutting out easier "IUa
and is often more econ- M (1L
omical as well. So these *
strongly - woven. Checked peP
Ginghams are made 32 ins.
wide. The design is a Tara
favorite one, neat and pleasing, being
neither too large nor too small. It is certain
to make spic and span-looking aprons or

\ dresses, and is also an excellent choice
A forchildren’sthings. Colors are bright /
\\ and lasting, while the Gingham /\\being a reliable quality, will give /A
\\ long, satisfactory wear. Give /
\\. letter for design
NAv. wanted.

Cardinal

[Myrtle White

Neat Pri nts vw
29 Inches Wide Per Yard

« r\r\c Any one of the six designs pictured
4b-tUb above will look neat and nice when

!A-‘ made up. And can't you Imagine how fresh and
clean they will be every time they are washed?

.r'X Frequent tubbing won’t harm the colors, and the
Print being our usual stand-

.r C- ard weight, Is good for iQfcJSy. State
iJVrfS plenty of wear. State color Color

wanted. jmWMS, Wanted

Copen [Emerald

'

Purple Black

White

BrownmT A WATCHWORD THAT
STANDS FOR ECONOMY

Black

Per
Yard [Copen

AC OAO Ripplette
Crepe Is like

a stout crinkled Ging-
ham, and Is exception-
ally durable. Few ma-
terials equal It for
children’s wear, porch
aprons, morning frocks,
etc., yet It Is surpri-
singly low-priced, If you
buy It. from EATON’S.
Easily laundered and
stays bright.

A Durable, Lustrous
Sateen That Is Splendid Value

ac ono You have only to feel the strong, close
^ texture of this EATON IA Sateen, andQE mm note the soft, lustrous finish to realize what a good

cloth It Is for the price. It Is noted for long wear,VVw It will retain Its glossy finish, It. comes in twelve
bright, lasting colors, and It. may be laundered

Per when necessary. You will And It a thoroughly
Yard dependable quality for linings, bloomers, slips, and

for almost, every purpose you may have In mind.
The width Is 30 Inches. State color wanted.

|Purplo

T. EATON C° Always Be Sure to State tlie Color You Desire When Ordering FALL, &
WINTElt

DRESS DUCK

ay

ft!GINGHAM

SATEEN
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CHECKED
MUSLIN
25 Ins. 44* Per .

wide Yard %
. _ ... You may choose
4b-Z57 the medium- 1
sized check “A” or the smaller
check “B” in this dainty White
Muslin. Nice for lingerie, fancy
aprons, children's wear, etc.

. . ... Being made expressly
46-Z5U for middies, this Twill is

strong, smoothly finished and
beautifully bleached. Will do for
children’s waists, too, or as trim-
ming for colored dresses, etc.

WHITE VOILE

46-251 go
h
od vo“o 23Cthat we have sold “v

w

for many seasons. It Per Yd.
is charming in its
simple whiteness and is always
fashionable. Width 39 ins.

White Lawn—Two Qualities
46-253, A good, general-purpose

quality, 38 ins. wide. mm.
Per yard £OC
46-254. Finer quality White Lawn,

39 Ins. wide. aa
Per yard 49C

Linon Lawn
- 46-258. Very fine White\ Lawn, sheer and dainty, aa .F \ 33 Ins. wide. Yard... 3ZCOILCLOTHS

FOR TABLES.- SHELVES

46-255 a wide f JIG
material—45 ins.,

" w
with texture of part Per Yd.
Cotton and part
Linen in a medium fine
weave. It is fully bleached,
and is good value.

STRIPED MUSLIN

7 46-256 quality 28Cwith stripes in ""w
medium width. Per Yd.
Nice for aprons,
curtains, lingerie, etc. It

is 26 ins. wide.

PLEASE
NOTE!

white oilcloth
FOR TABLES

We have two handy widths, bothm the same good quality plain Oil-
cloth. Any length cut, at the
following prices:
jt -f q.j White Oilcloth, 45 ins.

C 47-261 wide.
Per yard ___
m «7 White Oilcloth, 54 ins.
47-262 wide.

We roll all table

Oilcloths on long

laths, to prevent
cracking during
shipment. But
Post Office regu-

lations will not
permit us to send
by Parcel Post
any package over
42 ins. long. Thus
table oilcloths can
only be shipped

v by express. >

47c
,
1

1

—3 .

59c
WHITE OILCLOTH

FOR SHELVES
OA C oeo L°r covering kitchen
o40—400 or pantry shelves, this

OILCLOTH TABLECLOTH
Printed In Attractive Colors

Size 54 x 1 AA
54 inches iBUy Each
_ _ . Illustration shows how at-

47—2b4 tractive this handsome cover
makes a table appear at. all times.
Easily slipped on, and is very little

trouble to keep clean. Suitable for the
average table, as cloth Is square, 54 ins.

each way. Designs printed in ap-
propriate colors, blended in a bordered
effect. When soiled, wipe with a damp
cloth only. Scouring may harm the

LINEN HEAD

46-268 though 35cmade entirely of ww
Cotton, Linen Per Yd., Linen Per Yd.
Head looks like

linen, and is a remarkably
durable fabric. Being
white it is used for child-

ren's waists, wash skirts,

fancy work and so on.

It is 33 ins. wide. i

, 48 Ins. Wide
Damasclene Oilcloth

Ell Ofa table, Damas-.IU 4 f —Zb f clene looks Uke linen,* * because it has a damask pattern.
Per Yd. and is finished to hang like a

cloth. Will he smoothly in place,
and is quite attractive and practical. Merely
needs wiping with a damp cloth when
soiled. Two designs, both 48 ins. wide.
State choice.

Comes In
Two Useful Widths
No better means has been

devised for the protection of
home mattresses than this
Hospital Sheeting. It is a pliable
fabric, reliably waterproof, as it
is rubberized on the top side.
The color is ivory white.

Hospital Sheeting;
36 ins. qb
rard vOC
Hospital Sheeting;
44 ins. m act
rard. ... I
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- - - Another grade of
646-31 3 still better qual-
ity for a little higher price.
This heavier Angola Flan-
nelette is closer in the weave
and stronger in its wearing

It comes in darkqualities. __
designs similar to the il- fcgS

. lustration, and is 27 ins. Eg
X wide. Hard to equal
^X for shirts, girls’ winter petti-

coats, extra warm bloomers
and so on.

32 inches wide

A Low Price for
Sateen of This Quality
A r. nnn The first time you mmm _46-309 see and feel this A
stand why so many women buy m I
from EATON’S. Here is

English-made Sateen, deep,
rich black in color; soft and
lustrous in finish and very — _
strong in texture. A hundred Per Yar
and one uses are waiting for
such a serviceable fabric—men’s shirts linings
aprons, children's dresses, bloomers, sUpsand
so on. Yet this splendid Sateen is only 43c
a yard. Couldn t you use a length or two at
this low price? Width 32 inches

Standard Grade
Per
YardPer

Yard
.j. Being somewhat firmer

046—31 0 and finer than the one
on the left, this Grey Flannelette at
29c a yard is naturally a more satis-
factory and more durable cloth. It is

wider tool Both sides — —
are finished with a
cosy nap mak-
ing it warm,
soft and com-
fort able Color /Mffii'JjjJiSfr
Medium /
Grey. / W

CAC 04 a By “Standard Grade”
040-314 we mean a good, general-
purpose quality which will do nicely
for many things about the home.
Thus this Grey Flannelette or Grey
Domet at 22c a yard, is a softly-
napped, durable material for all
sorts of comfortable garments, and
is good value to buy from EATON’S.
The color is a medium tone of Grey,
neat and practical. The width is
26 inches.

Choice of Copen and
Gold, Purple and
Gold, Fawn and
Gold, Brown and
Gold.

46-300 towoJSffi

f
lossy Artificial Silk or
iayon, as it is some-

times called, producing
a handsome, self-color
effect on the cotton
background. An ex-
ceptionally strong lin-

ing, yet almost as soft
as silk; is most at-
tractive and remark-
ably durable.

FANCY LININGS
39 inches wide.

Choice of Grey, Sand, Mauve, Navy)
|

or Black ground with
design similar to the F

|1 illustration. M
ac 04 c The price is § VV

i.\ 40-31 0 much below the Psr Y#rd .

-A usual figure because this re- /
presents a clearance of several /ft

r* \ fine quality linings in handsomo / ^

\ designs. All are 39 ins. wide,/M
(?y\ \ aU will give long service. / lr{

State color / X*—
cXy-vNyXs. , wanted.

Choice of White, Copen,
Emerald, Grey, Black,
Pink or Navy.

.. ... A little stif-

, 40-3U0 fer than sa-
6 teen, and therefore a
N good choice for certain
' linings or foundations,

etc.

w«£!!is ANGOLA
FLANNELETTE

MILITARY
FLANNEL

27 Ins.
wide

Per
Yard

COLORED
SATEEN

Our Reliable

Standard Quality

646-312
This is the same

f
ood Angola
'lannelette that

has pleased our
customers season
after season with
its excellent value Per Yard
and dependable
quality. Being flannelette, it is cosy to the
touch, warm to the body and entirely
free from harshness. It is made of yarns
which are strong and durable and the designs
are lasting because they are woven in, not
printed. These designs come in neat, practical
effects in dark colors, similar to the illustration.
printed.

The width of the cloth is 27 inches.

Heavier Quality
Angola Flannelette

„ . _ Men and
646-31 1 boys like
this material for their
shirts. And shirts of
Military Flannel are cer-
tain to wear well and
look neat. It is a Cotton
and Wool fabric with
good thickness and
warm, pliable texture.
The color la Iron Grey.

One Yard
wide

Per
Yard

27 Ins.
wide

Choice of White, Cream, Red,
Brown, Grey, Fawn, Em-
erald, Pink, Copen, Navy,
Black.

AC ono Please remember there
40-30/ are two other colored
Sateens on page 254. One Is

26c, the other 35c per yard.
Now this quality at 65c is better
than both. It is British-made,
and recommended for its high
quality, yet is quite reasonably
priced. A Sateen that will wear
to your entire satisfaction, and
may be washed as often as
necessary. Be sure to state color
wanted.

55c

Sleeve Lining
. „ nnn Suitable for sleeves or vests. A
46—302 strong quality. White with Blue
stripes. Width 39 ins.

Price, per yard..

Coat Canvas
. « This reliable Stiffener can be
46-301 had in Natural color. mm
It is 24 ins. wide. Per yard 34C

Black Italian, Two Qualities
ac or\o A reliable standard grade, 54 ins.

40-30O wide, quite satisfactory for linings,

fancy aprons, children’s bloomers and so on.
A stout Italian in deep, rich black. gOe
Price, per yard OwC
. _ ___ Better quality Black Italian
46-30S Lining, also 54 ins. wide, is recom-
mended to all who desire a really high-grade
material. 7 e .
EATON’S price, per yard i OC

Turkey Red Cotton, Two Qualities
Plainly woven Cotton, dyed a pleasing and

fast Red. We have two grades in stock, both
good value, both durable materials.

, _ _ _ _ Standard Grade Turkey Red oAa46-303 Cotton. 28 ins. tfide. Yard... ZUC
. _ __ . Better grade Turkey Red nn.
46-304 Cotton. 36 1ns. wide. Yard... Z0C

256 <^T. EATON C2wt» When Re-Ordering Materials, Enclose Sample if Exact Match is Desired T FAL
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CAC oro A convenient
O*»0-o0o length In a useful
material. Domet Is like a
strong, long-wearing flannelette,
warmly napped and comfortable
to wear. Medium Grey only.

"Where else but at EATON’S... >.« w cere else dut, at ta i tin a
040-obb would one expect to find such
value as this? The Cotton is a light weight,
which every housewife knows is heavy
enough for many domestic uses. We have
only ten-yard ends at this low price and
we reserve the right to limit the quantity
on any one order.

mmColors Blue, Pink or Grey
stripes similar to the Illus-
tration.

I CUC OC7 All neat;
\ b4b-OOf pleasing pat-
a terns, similar to the Ulustra-
wa. tlon and 27 Inches wide.

The quality Is our regular
standard weight which

ivVfk will be found quite
Nba. satisfactory for many l

'

uses. Buying this (
odd length certain- r<

Ngk ly nets you a '

vjSK saving.

Colors Pink or Blue.

CSC oco Money Is

DqO“OOC well spent
that buys a length of
Ibis 35-ln. Flannelette.
For this Is our reli-

able, medium heavy
grade, chosen for A
Its praiseworthy 23

wearing qualities /W
and patterned JW
with neat /W
striped de- /&/
signs. State
color.

35~Snch\

LONGCLOTNAINSOOK
•

36 inches
wide

E«™6L 5 Yards 93cLengths are cer- w ”ww
talnly of big value and Pink Nainsook Is one of
the most popular of them all. The five-yard
lengths are In standard weight tinted a dainty,
light Pink In lasting dyes. Nice for bloomers,
nighties, slips, etc. 35 inches wide.

GREY
DOMET

5 Yards 1 .29
30 inches wide

FACTORY COTTON
Heavy Quality!

10Yards2.25i
40 inches wide

OAC OCO A heavy Fac-
o4b-obJ tory Cotton
In a handy width, cleanly
woven from stout, durable,
cotton yarns. Splendid
value to all who can use a
ten-yard length

. , Will soon ,

bleach with ordinary wash-
ing and out-of-doors drying.

Unbleached

CANTON
FLANNEL

10 Yards 1.39
OAC OCA Only because
040—OD4 these are ten-
yard lengths Is it possible to
offer you such a low pricing
on medium-weight Canton
Flannel. Has cosily-napped
surface and strong, durable
texture. 26 inches wide.

LANNELETTE
34 inches wide

1 0 Yards 2.65
CAC OCO Clean, new ends of
0*10-000 medium weight
White Flannelette. None are
seconds, none are soiled; every
end big value for S2.65. The

cloth is well woven
and Is finished with a
soft nap on both

sides. Certain
to wear a long
time and be
comfortable to
the wearer.

32-inch BLACK
SATEEN

JH Y«ds 1.23
AC OCO A well-made
40-Oby Black Sateen
for aprons, bloomers,
men’s shirts, etc. Note
the useful width. Priced
low.

27-inch

STRIPED

SHIRTING

3^ Yards 79C^

846-350
which can he had In Black
or Navy with white stripes
woven in. State choice.

COLORED

DOMET

5 Yards 1.20
Colors Brown or Navy.

CAC oce .lust like
b4b-v50b a thick,

warm, well-napped Flan-
nelette. Makes good
shirts, or cosy under-gar-
ments for children. Width
27 Ins. State color.

PLAIN

SHIRTING

3 3^ Yards 79c
Colors Groy or Navy.

OAc OCA Smootbly-fln-
o4b-00 I ished, medium
weight, sturdy shirting In
which colors are mingled
with white in pepper and

Width r -

[Sprint & KHAKI
|

1 5 Yards 1.19
Colors Mauve, Blue or Green.

SHIRTING

S'A Yards 98c
AC dec Quite a neat design.

. 4b“»5bO one that Is suitable
i for all sorts of garments. The

Print Is a good quality promising
* long wear and easy laundering.

State color wanted.

OAC OCA A practical Shlrt-
040-004 lng. always a fav-
orite with men and boys. Buy
a length at this saving. Stan-
dard grade; Khaki only.

1 /

COLORED FLANNELETTE

5 Yards 1.10 «?«!§?,.Ei ill
. . , .

napped, warm and dur-
able, and colors are lasting. Colors Pink or Blue.

846-362
Every wo-

man oan use
Longclotb, either for herself or her family. And
a ten-yard length for SI .49 looks good to all who
know values. It Is standard freight; nicely
bleached and smoothly finished. Width 35 ins.

QUILTING CHINTZ

10 Yards 2.25
colors, suitable for
quilts or coverings. Washable, of course, and one
yard wide.
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’ Weight Oflit Per SB

About 1 lb. O96 Roll

0 This Batting makes a
o4b-4Ub light, warm filling tor

comforters, or padding for seats, tea

oobIob and so on. The cotton Is a
superior grado, very soft and fluffy

.

Guaranteed 1 £
MOTH- Vi®
PROOF ^jEach

_ The size Is about 72 x 78
o4b-40o Ins., and the entire bat

Is In one piece, weighing about 2M lbs.

Being all-wool It Is light and warm,
and as springy and fluffy as one could

wish, it Is a Canadian-made Bat, the

“Torfeaco” brand, which besides

being thoroughly sanitary la also

guaranteed mothproof.

PLAIN PINK OR BLUE

FLANNELETTE
31 ins. OA* Per
Wide OUC Yard

CAC AftA Because Flannelette of
b‘tb“4U4 this kind will be largely
used for children's wear and cosy under-
garments, the colors are pretty shades
of Pink or Blue. The cloth Is made
In a good medium weight, a quality
that will wear well and has a softly-
napped finish. Width 31 Ins.
State color wanted.

HORROCKSES’ FLANNELETTES

STANDARD
QUALITYOne Yard Wide

Horrockses*
Striped

Flannelette
Colors Pink,

J| aa Blue, FawnM flat or Grey, similar
to the lllustra-

Yard 646-410 you
prize quality above

all else, you will delight In the
beautifully-finished good fabrics
both for appearance and for
wear, and are woven In fast
colors In neat striped designs.
Width one yard. State color
wanted.

10 YARDS 2.7527-inch White
Flannelette

MEDIUM QUALITY
CAC A ftft Many of our cus-
b4b“4Ut tomers like this
particular grade w h 1 o h Is

medium In price and quality.
All agree it Is a good flanneletto
for wear, besides being softly
napped and fully bleached.
At 21c per yard it offers you a
value you will appreciate at
first sight and after the test of
service. Width 27 Ins.

Horrockses*
Plain Flannelette

1 Yard A Oa Pep

Wide 4vV Yar<

31-inch White
Flannelette

MEDIUM HEAVY GRADE
cac Aftft A strong, lasting
b4b“4U«J cloth, made In Eng-
land from well-woven yarns that
resist wear and washing without
becoming harsh. This Is a re-
liable White Flannelette In the
useful convenient width of 31 Ins.
Has a good nap, and Is splendid
value.

Colors White, Pink or Blue.

CAC Aftft Here la a splen-
b4b-409 did, English-
made Flannelette renowned
for the long wear It gives and
the excellent way It Is finished.
Quite full and firm In the
weave, beautifully bleached,
and given a oosy, lasting nap
on both sides.

FALL
WINTl258 ^T. EATON CS, For Comforter Coverings, See Paj



Pep
Yard

Two Qualities

Grey All-Wool Flannel

Color Dark Grey.
. One does not need to
646—470 pay a high price for an
All-Wool Grey Flannel if you order it

from EATON'S. At 63c a yard is

this useful quality in 27-inch width;
evenly woven, smoothly finished and
dyed a pleasing shade of Dark Grey.

Two Qualities

Grey Union Flannel

_ _ Choice of Light Grey or Dark Grey.

ffllft _ . „ . _ _ The width is 27 inches,

"W,i w 646-469 while the Flannel is a
Cotton and Wool mixture, good stan-

Per dard weight in a fine weave. Quite a
Yard strong and neat flannel for shirts, etc.

State color desired.

Khaki
Union
Flannel

Scarlet
Flannel

Per
Yard

i ft Color Dark Grey.

lalfi „ . _ . _ _ This also is a union of'WV 646-4dd Cotton and Wool yarns

Pom but the quality is better and heavier
Vrr than the one above. It will prove a
Ya Pd splendid flannel for any kind of warm

garment. The width is 27 inches.

. . . . . . nere is a Heavier graue
646-464 than the one above. A
thoroughly dependable All-wool Flan-
nel with a strong texture and soft
finish. Width 27 mches. Well worth
69c a yard.

Pep
Yard

29 inches Itt* Per
wide 4§UV Yard

Choice of Light Blue, Mauve or Pink stripe.

HAC ACC Jus* the sort 01 material for com-
040-400 fortable pyjamas or night shirts.
Striped designs similar to Illustration, which Is
actual she. The flannel is a softly-flnlshed, well-
made fabric woven from Cotton and Wool yarns,
In a most acceptable weight for Fall and Winter
wear. Easy to wash, of course, without danger of
undue shrinkage or running of colors. State
which shade you prefer when ordering.

MILITARY

FLANNEL
27 ins.
wide

cue Ae? This season we have two
040-40 1 grades of Military Flannel
in stock. There's a lighter weight on
page 256 at 39c per yard, while this one
at 47c Is our regular heavy quality.
Part of the texture is cotton and part Is

wool. This combination makes a very
durable and very satisfactory fabric.
The union of the two yarns produces the
neat Iron Grey color.

FLANNELETTE SHIRTING

A Comfortable and Long-Wearing
Material in Dark Grey or Khaki

QHfl 646-450 Grey. 646-451 Khaki.

OvV These well-made Flannelettes offer you a choice of two of
the most practical colors for men’s and youths’ shirts The

Per Yard Grey is a dark mixture produced by interweaving black and
white yarns. The Khaki is a plain shade, and both resemble

flannel in texture. For 30c a yard, such flannelettes are good value.

Width 28 inches.

Xt-

Per
Yard

Navy
Union
Flannel

58c
646-468
Plain, strong,

Cotton and Wool
Flannel In a
good, dependable
quality for shirts
and other warm
garments. Width
27 inches.

Natural
Flannel

75c r̂d

646-463
Natural color

Is similar to sand
or drab. The
Flannel is an All-
wool texture,
softly finished

.

27 ms. wide.

85c 55c
646-462
Being All-wool

<cnd of durable
weight this Is a
suitable Flannel
for middles or
warm blouses as
well as for under-
wear. 27 Inches
wide.

Per
Yard

646-471
Splendid for

shirts or girl's

hiking knickers
as it Is a strong
Cotton and Wool
Flannel In a most
practical color.
Width 27 Inches.

34 inches

wide You will
44 646—472 never see

B m m I the EATONIA sign on

any article that is not

reliable or a good value.

You may take it for

granted then, that

Per Yard EATONIA White Flan-
' ^ nelette is a most satisfac-

tory kind to buy. Anyone can tell, by exam-
ining the close, well-woven texture, that a
flannelette of this medium heavy weight will wear a
long time. The good nap will last, the soft finish

will last—every garment made of EATONIA
White Flannelette will constantly remind you of

the splendid qualities of this cloth and you will

agree that it would be hard to find better value

for 30c a yard.

Two Qualities
and Two Widths

CANTON FLANNEL
The Canton Flan-

nel you buy from
EATON 'S is always of
reliable, satisfactory
quality. We avoid
offering the cheap,
coarse grades which
will not give you the
service you expect.
In both bleached and un-
bleached there are three
qualities, each good value.

646-460
Ql

Sic
e
e
a

i 3C All-wool Flannel 26
_ inches wide. Very
Per soft in finish yetYard remarkably durable.

Well suited for infant’s things.

Per

This is

natur-
ally a better quality

el than

646-461

Cream Flannel
the one above. It is

Yard -woven from fine qual-
ity All-wool yams in 27-inch
width.

Bleached
Canton Flannel

Standard
646-455 grade. 25
ins. wide. e q _
Per yard I OC
HA a ahh Medium
646-456 grade, 25 ins.

wide. aa.
Per yard. ........ . C.C.

C

... ... Select grade,
646-457 26 ins. wide.
Per
Yard. 27C yard

Unbleached
Canton Flannel

hah a co Standard
646-452 grade. 25
ins. wide. . _
Per yard I OC
hah a c4®ur Medium
646—453 grade. 26 ins.

&;
e
,„d 20c

... . r i Select grade
646-454 28 ins. wide

*“ 23c
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*fpi

28 Ins. AA. Pep
wide OUC Yard

846-501 A S
ma(ie

y'

material for work
pants, extra heavy
shirts, boys’ wear, ,

etc. The color is a
JDark Brown with i

Black stripes, similar
to the illustration. Is
and neat in appear- ®

Four Designs in Neat
Black and White Stripes

27 Ins. wide.

AA Rockfast Shirting is
01 u particularly well

M ZTm! suited for the Pall and Winterw W months. It is strong enough to

Pop Yrl stand hard wear, close enough torer * o. be warm, and is quite neat in
appearance. Designs are all

woven in', and the deep black dye is lasting.
The illustration shows the designs’ actual size.

All are 27 inches wide.

28 Sns.

Wide

Choice oi "A” Mauve-Grey mix-
ture; “B" Green-Blue mix-
ture; *'C” Tan-Green mix-
ture; “D” Blue-Brown mix-
ture, with contrasting stripes.

30 Inches Wide

846-508 possible
to show the nicely
blended colors and de-
signs ol Tweed Shirting
with a black and white
Illustration. But most
ol our customers know
what a good-looking
fabric this cotton tweed
is, and know that all

lour designs are equally
attractive.

Choice ol “E” Navy; “F"
Black; “G” Navy; ‘•H"
Black with White stripes.

oAC CAO Here is a really
04D-OU? heavy Galatea
that cannot he easily ripped or
rubbed through, lor Its stout
weave Is specially made to
stand extra hard usage. The neat

t designs show It Is suitable lor shirts,
A overalls, boy's things or a work
ir\ apron. State color wanted. a

Per Yard

Five
^

Designs

27 ins.

Wide /
Per
Yard

Choice of “A” Navy; *‘B”
Plain Navy: “C” Black;
•‘D” Pin Check Navy;
“E” Navy with Red and
White stripes.

Though we 1o4b-OUd cau it a shirt-
’

ing because it does so well for
boys’ or men’s wear, this Galatea
is quite as useful for other
garments, such as rompers,
play frocks, aprons, etc. It
wears nicely and the' dyes being
fast the material keeps Its color
well. Be sure to give the letter
for the design you prefer when
ordering.

38 Inches Wide
Choice of M
sr
White or

fer5
Per Yard

846-502
yard than the Gingham
on the left, because it is

a wider fabric and a little

fuller in the weave. One
would naturally expect
plenty of wear from such
a reliable Gingham, and
it will not disappoint
_ you. State color
ft wanted.

35 Inches Wide
Choice of

9fin -rk

Jf, llli White orWW Navy

Per Yard Shi,..

846-506
Apron Gingham known
as “ Standard. ” A qual-
ity that answers well for
everyday use. The
weavers have woven it

strongly from tough
yams, yet it is not too
close in texture to pre-
vent easy laundering.
State color wanted.

PIN-CHECK

SHIRTING
27 Ins.

wide
Choloe of Grey,

•B" NNavy.
siA rni There's good
846-504 thickness to
this Shirting, and It bos that
pliable weave which renders
It comfortable to tbe wearer.
Buy It for long service and
good value.

FINE CAMBRIC SHIRTING
Choice of Purple-Green stripes;
Tan-Blue stripes; Pink-Grey
stripes on a White fabric.

... ... The illustration shows
84b-b I C you the exact size of
the design, so one can easily see it is

an attractive choice for a man’s
best shirts or a boy’s blouse. The material is

really below the usual pricing, as it is a clearance
from the mill, and when all Is sold no more can
be had at the same low price. Send
your orders at once.
31-inch wide.

Per Yard

CAMBRIC \SHIWNJG
33c

846-511

Wide U0U Yard
Choice of Blue, Black or

Mauve stripes.

Season after
season this

most reliable Shirting has
proved entirely satisfactory In
many Canadian homes. The
material is made with quite
a strong white texture, and is
neatly patterned with fine stripes.

JUVENILE CLOTH
31 INCHES WIDE

Choice of “O'* Copen’stripe;
<‘P*> Plain Navy; “R”
Plain Copen; “S’* Navy
stripe.

... _ _ -Juvenile Cloth is

o4b“bU7 a grade better
than Nurse Cloth, and has Per Yard
been made strong without
being hard or harsh. It is often chosen for
the little washable things children wear i

well as for nurses’ uniforms, men’s shi
and porch aprons. Be sure to state let
for design wanted when ordering.

Five Designs
27 Inches Wide

Choice ol 11 H” Navy with
White stripes; •• J" Plain
Navy; ,, K” Copan WithPer

Yard
White stripes; ‘

Copan; "M" I

White stripe.

opa
•L” Plain
Navy with

... _ - _ Use Nurse Cloth for any
o4b“OU5 sort of colored wash
garment for family use, whether It be
shirts, rompers, aprons or morning or
nurses’ dresses. Standard weight, and
reasonably durable.
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30 Ins. wide

STANDARD WEIGHT
_ . . Every housewife
846-550 knows that for cer-

tain purposes it is not always
necessary or convenient to buy
the more expensive tickings. This
standard grade does very well

in such instances, and may be
bought for 25c a yard. The
design is similar to the illustra-

tion in Blue and White
stripes.

30 ins. wide

MEDIUM WEIGHT
0 . - If you could com-
040-551 pare this with the
standard weight on the left you
would quickly see and feel the
difference in the two Tickings.
Medium weight has a fuller,

firmer weave, with more cotton
to the yard than the lighter
ticking has. This, of course,
means stronger texture and longer
wear. Stripes are Blue

32 ins. wide

HEAVY WEIGHT
oa /> rro Here we have the
©40-552 strong, heavy,
herringbone weave. What a
stout, long-lasting Ticking it

makes I Very little danger of
rips or tears or rubbing through
if mattresses, pillows, etc., are
covered with this. Note too,
that it is wider. Stripes are
Blue and woven right into the
texture of the fabric.

SUPERIOR QUALITY
o --n Extra good, long-
040-000 fibred yarns make
all the difference in Ticking.
They produce a closer, more
durable cloth without making it

too thick or bulky. Thus our
Superior Quality Ticking, being
made from these selected yams,
is in every way a splendid
fabric. Blue stripes similar to
illustration.

Featherproof Ticking
Choice of “A’* Fawn; “B” Navy;

"C" Grey; “D” Blue.

a ac ccc Very firm, very dur-
040-000 able and smoothly
finished. Just the Ticking for
pillows or cushions, as it is as near
feather-proof as any material can
be made. Width 32 ins.

Blue Denim in Three Grades

oac standard
o4O-00f weight Is a
fairly good cloth, heavy
enough for many pur-
poses. Wears well, keeps
Its color, and Is easy to
launder.

846-558 ft
1*

standard, for It has a
fuller, firmer texture
that Is certain to last
well under hard wear.
Good value to buy
from EATON’S.

Per
Yard

28 Inchos wide.

qac ECO 11 nothing
©40-009 short of a
heavy quality will do.
then here Is the Denim
you want. Every yard
woven to stand the
roughest usage and fast
dyed a good-looking blue.

fsa Blue on tne
O4b-0bk right side and

yellow-gold
back . An

flecked with
threads on the
exceptionally stout Denim
for exceptionally long-wear-—

odkB,lng overalls, smock
Width 28 Ins.

A Strong Duck for
Sails, Etc.

oac rer For mechanics’ aprons,
o4b-ObO confectioners' smocks,
for sails, tents and every purpose that
requires a stout Duck ; 28 ins.

wide.

7-

oz. Yard 30c

8-

oz. Yard 3Sc
10-oz.' Yard 42c
I2-oz. Yard 49c

We Pay Shipping Charges on Orders of $5.00 or Over From This Book EATON C°



PIT

35 Inches Wide

Aft 846-606M JA Standard grade^ _ Nainsook, a fine.
firm, nicely-bleached
cotton for everyday

Dap Vrl garments. The price

I Cl I U, Is low and quality
reliable.

Madapolam at 26o and Bridal
Cloth at 30c per yard are both
similar to Nainsook. They are
listed below at the right.

10 Yards 2.15

35 Ins. Wide

I I 9 I 1 J Light weight
Factory Cotton
at 10 Yards for^ $1.00 Is listed

on page 257.

34- Inch Standard Grade
g.» ... One might well call this a general-
040-01 £. purpose Factory Cotton, because this
standard grade seems to be just about the right
quality for the various odd things about the texture is firm and of durable

weight. It is smoothly finish-
home that must be provided at low cost. It
is splendid value. ed and beautifully

1 0 Yards 1 .85 36 I nches Wide

846-615_ „.J quality. Sa for 19c a yard you can Obtain
this medium weight Factory Cotton, which Is a grade better
than standard. It Is a well-made cloth, quite strong, and has a
good finish.

FACTORY
COTTONS

846-609 by
fc

04Q-0U3 by
any means expen-
sive, as the price
plainly tells, though
one might readily
expect to pay more
for such a well-
made and durable
Longcloth. Many
housewives use this

Per Yd.
particular quality
for all their family
nccdB.

35 Inches Wide
OAC fifia You “ay de-
846-600 pend upon this
heavy and strong Longcloth
for all garments that must
withstand long and hard
wear. It is unusually
sturdy, and is at the same
time smooth in finish, well
bleached and free from

Per Yd.

coarseness

Bridal Cloth
35 Ins.

wide
Per
Yard

n . - .. . Somewhat sim-
846—604 ilar to a Nain-
sook, only heavier in the
weave. A reliable white
material for lingerie of all

descriptions.

Madapolam
35 Ins. Per
wide Yard

oac coo Just like a good
846-603 Nainsook. The

40-Inch Heavy

Cambric

35 Ins.

wide
Per
Yard

QjIC CIA Cambric Is one of
<540-0 I U the smoothest and
most durable cottons made.
This Is our good, medium weight
and fully bleached

.

Per
Yard

FACTORY
COTTON

10 Yards 2.35

Per Yard

n . - — Not only a heavy
846-01 7 cloth, but a wide
one too! Yet the price is only
24c a yard! Surely EATON’S
is the place to buy good Factory
Cotton.
For here is the quality to

depend upon for long wear.
Here is the , material for fancy
work, aprons, sheets, and dozens
of other home uses. Width _
40 inches.

LONGCLOTH

35 Ins.

wide

esc CH An excellent and
0*40-0 I I appropriate choice is

this fine white Cambric for child-
ren's and women’s underthlngs.
A Strong, smooth fabric.

CHEESE AND BUTTER CLOTH
r 30-Inch Bleached

Butter Cloth
36- In. Unbleached

Cheese Cloth

10 Yards 79c IQ Yards 79c
OAts cm Soft, clean
846-618 and white.
Just the kind for the
dairy or the home or for
sanitary purposes. Sold
only In 10-yard lengths

at this low price.

o .a ..A This is the
040-01 y usual standard
weight in semi-bleached,
cream-colored finish. In
order to give you value
above the average, we cannot
sell less than 10 yards. ,35 Inches Wide

10 Yards 1.45
M a AC AA7 Haven t you a
^ O40-OU f number of things

in mind for which you will

nAi. Vrl require Longcloth? And would-

$ Cl I D n t this standard grade dovi
if the tilings needed are for
everyday wear? You will

find when it is made up that it will

last reasonably well, launder easily
and keep its nice white finish. 35 inches
wide. Buy the 10 yards for best (

value. yr

' T. EATON C°262 LIMITED When You Buy at These Prices You Practise True Economy FALL &
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DRESS GOODS and SILKS
Z OF EX'iliim BIG VALUES

Yard

.—J n»i»" 54 j ns . wide
Choice of Dark Mixed Grey or Dark Heather Brown only.

08-271 When a dependable coating such as this good
weight All-Wool Polo Cloth is catalogued at only

$1.79 per yard it presents a most unusual buying oppor-
tunity, as it could not be purchased regularly at anything
near so low a price. We would recommend its use for

women’s or misses’ every-day coats or for boys’ or girls’

school coats, as it is a fabric that is appro-
priate and highly satisfactory for

such apparel. 4 TfO
Price- p«r yard. . x # J

SMART PAILLETTE SluTfH

I
OC Per 35 to 36

a£l| Yard |ns. wide

Choice of Lt. Blue, Pink, Orchid, Sand,
Apricot, Old Rose, Electric Blue, Radio

Blue, Grey, Brown, Navy or Black
10-163 This smart-looking, lustrous

Paillette, although marked at
a very low figure, is a silk that anyone

jmay purchase with assurance, as the
quality is far better than the price
asked' would indicate. It is a silk that
is always in good style, and a dress,
overblouse or slip made of it would
give reasonably good service. At $1.25
per yard it is a money-saving value.

ALL -SILK FLAT CREPE
Per
Yard 38 1ns. 1/(1 Per

wide | .Yard

Choice of Ivory, Raphael Blue,
Kashmir Green, Grey, Old Gold,
Nasturtium, Sand, Sandalwood,

Polnsettla Red, Jade Green, Crab-
apple, Pansy Purple, Navy or Black

10-164 Among Crepes this All-iv ivr
gjlk FJat Crepe holds an

honored place and is a most at-
tractive silk. A soft Crepe tex-
ture and a subdued lustrous finish
are two of its many good points,
and for a simple frock or an elab-
orate gown it possesses a charm
that is all its own.

COATING
A

"
~ <

FANCY WOOL FLANNELS
1 30 to 31 ins.

wide

CHECK WOOL ARMURE
Colors In Striped Design, Pine Grove Green, Mosque,
Newport Blue or Navy with contrasting colored stnpe.

Colors in Checked Design, Chukker Brown, Nasturtium,
Grey or Kingfisher Blue with contrasting Overcheck.,

08-272 When ordering state plainly if Striped or
Checked design is desired. These striped

or checked Wool Flannels, besides being both fash-
ionable and popular, are an outstanding value—in
fact, one would ordinarily pay a good deal more
than 75c per yard for such good materials. For
either women’s, misses’ or children’s wear therei
are few fabrics that are so well' suited.

39 to 40 Ins.

wide

Colors, with Gold Overoheck, Grey, Brown or Navy;
with White Overcheck, Rose-Ash, Sandalwood or Black.

08-273 Although this smart Rayon Checked Wool
Armure is offered at an exceedingly low,

price it is a good quality fabric, and is a number
to whiah we would draw the attention of every

home dressmaker who is at all desirous' of
making her purchases economically. In ap-
pearance it is somewhat similar to a Wool
Crepe, and is a firmly-woven, clean-wearing
material that can be mad'e up in many
pretty and attractive styles.

ALL-WOOL CANTON CREPE

64 inches
wide Per Yard

Choice of Chukker Brown, Rose-Ash, Deep ^
Blue, Kashmir Green, Chrysanthemum,

Navy or Black.

08-274 Women who select this All-Wool
Canton Crepe will have two-fold

satisfaction, for not only will they be
buying it at a price that is considerably
less than what it sells for regularly, but
they also will have chosen one of the
season’s most fashionable fabrics for
frocks and dresses. Being a well-made
French quality, it has good appearance
and will give good wear.

ALL-SILK CREPE-DE-CHINE
39 to 40 Ins.

wide

Ivory. Pink, Honeydew,
Orchid, Lt. Bide, Mals,

Choice of
Old Rose.
Radio Blue, Sand, Grey, Burnt
Orange, Jade Green, Brown, Navy,
Dark Navy or Black.

10-1 65 -At $1-35 per yard thisAll-
Silk Crepe-de-Chine is

a big EATON every-day silk value.
It Is a quality that has been tested
for dress, overblouse and lingerie
use, and has proved itself reliable
in every way. For the fashioning
of dance or party frocks., many
suitable shades will be found in

the color range above.

33 inches wide
Natural color only

10-166 This Natural colored' Pongee Silk,

coming as it does in a good firm

weave and soft finish, is a very practical

Silk to use for either under or outer gar-
ments for women’s, misses' or children’s

wear. It also can be used for such house-
hold purposes as drapes or fancy work, and
its washing and wearing qualities leave
little to be desired.' At 59c per yard this
number is an, entirely out-of-the-ordlnary
value and a money-saving opportunity

which thrifty buyers will be sure
to appreciate.

25-26 We Pay Shipping Charges on Orders of $5.00 or Over From This Book <*T. EATON G&»*» 263



smm
All-Silk Crepe-Marocain j

Colored Crepe-de-Chine

Choice of Ivory, Jade Green, Old
Coral, Peacock Blue, Grey, Nasturtium,
Sandalwood, Dark Brown, American
Beauty,Taupe, Navy, Dark Navy or Black.

a n a nn A charmingly soft and „ ^10“ I a9 graceful fabric is this 36 to 36
Duchesse Satin, therefore it is well Ins. wide
adapted for the fashioning of an
evening gown or reception frock. It
combines well with Georgette or
other sheer fabrics, and will give
good service.

Choice of Ivory, Light Blue, 36 Ins. wide.
Pink, Maize, Orchid, Old j r
Rose, Electric Blue, Fog | llj P°r
Grey, Brown, Navy or Black. Ill V Yard

A party frock, blouse or dress will
I U i a o emphasize the attractive appearance of
this All-Silk Crepe-de-Chine. The lighter
shades are a popular choice for lingerie, because
they launder so easily.

Choice of Whirlpool Blue, Dark Brown, Terrapin,
Zinc Grey, Navy or Black.

, n- Pew fabrics enjoy the favor of 38 to 39
1 U-l AO fashion as does this All-Silk Ins wide
Crope-Marocaln, and many pretty frocks gk A\m
will owe their graceful lines to this easily- V QC
draped and lustrously-finished silk. Prom MVV
a service standpoint this quality will be 0 v

quite satisfactory. Yard Per
Yard

Heavy Crepe-de-Chine

38 to 40 Ins. 4 CA Per
wide AaWV Yard

Fine, Lustrous
Swiss

Satin-de-Chine

35 to 36 Ins. | CA Per
wide | b3v Yard

Choice of Lead Grey, Garnet,
Copenhagen, Old Rose,
Brown, Dark [Brown,
Taupe, Navy or Black.

1ft-nn You “ay chooseIU IOU this Swlss Satln.
de-Chine with confidence, as
it is a fine-textured, lustrously-
finished silk that will be found
satisfactory in every way for
the fashioning of dresses, over-
blouses or slips. The quality
too is exceptional at such a
low price, and we feel sure
that all who order it will be

\ delighted with their pur-
, \

chase.

B
t!Se 4.0U

Per Ya/d

All -Si Ik Crepe-de-Chine
Choice of Ivory, Raphael Blue, Frost Grey,
Copper Tan, Crabapple, Deep Sand, Nas-
turtium, Roto-Ash, Mullen Leaf Green,
Navy or Black.

An a nn This 54-lnoh All-silk Crepe-de-Chine
I u- 1 OD cuts Quite economically, and one width
Is In most cases enough for the making of frocks or
dresses In the newer styles. It Is a soft, easlly-
draped. English-made Quality.

1 _1B 11 |% >a . Uw In5«w,ww Per Yard wide

Satin Marocain Crepe
Choice of Alpine Green, Raphael Blue, Pansy,

Frost Grey, Terrapin, Chrysanthemum,
Copper Tan, Navy or Black.

10 1 *57 A Canadian-Made Crepe Satin woven
I w" I O I In the wide width that Is bo much In
demand, and so desirable for the present-day styles.
Its appearance when made up will more than please
as it Is a soft, graceful silk with a rich subdued

finish.

Crepe Georgette
39 to 40 Ins. 1 OC Per

wide | ,03 Yari

Colors Ivory, Light Blue, Pink,
Orchid, Honey-dew, Old Rose,
Maize, Grey, Sand, Peacock
Blue, Copenhagen, Nasturtium,
Brown, Pansy, Claret, Navy,
Dark Navy or Black,

is j no For blouse Or dress
I I U- 1 Ao this lovely sheer
I All-silk Crepe Georgette Is a
a popular fabric. Much used for''— ’— “

combinationtrimmings and
effects.

ORDER
GOODS
WANTED FOR^
CHRISTMAS
GIVING EARLY

MT AWATCHWORD THAT
STANDS FOR ECONOMY35 to

36 ins.

Wide

Black Duchesse Satin Per Yard
10-138 Tl1® same good value and the same high quality will he

found in. this Black Duchesse Satin as is always associated
with goods bearing an BATONIA label. Those desiring a new black
silk frock will do well to order this number, for they will be. more
than satisfied with its appearance and wearing qualities. If you
could just see and handle this beautiful Silk you would realize at
once that it is a supple, medium-weight, brightly-finished Satin, offer-
ing remarkable value at the price quoted. Black only. Buy a length
or two now for1 present or future needs. To do so is to exercise
thrift, and you will be delighted with the appearance of this fine

fabric and the service it will render. ^-wcr?

Lining Satin
36 Ins. I CA Per
wide I vlv Yard

Choice of Grey, Dark Grey, Gold, Sand,
Brown, Dark Brown, Navy or Black.

Black
Crepe Charmeuse

38 to 39 Ins. 4 OK Per
wide WaKv Yard

i» . Superbly-finished and a
I U- i 4a most appropriate silk for a
special frock or dress would be this Crepe
Satin. It is delightfully soft and its fine
appearance is almost sure to please.

Black Satin-de-Chine
36 to 36 Ins. 1 7K Per

wide | a fU Yard

38 to 39 Ins. 4 KA Per
wide KsvU Yard

. . . __ This Black Duchesse Satin
1 0-1 oy is admirably suited for a good
dress, and is just as serviceable as It is

attractive in appearance. Another good
point about this number is that It is an
exceptionally good value.

“Bonnet” Duchesse Satin
38 to 39 4 7K Per
Ins. wide 3 Yard

a n a An Select this Black Satln-
IU-l4o de-Chlne for a smart
blouse or frock, aa It Is sure to a
satisfy from appearance and wear fK
standpoints. Pliable and soft In R{(

weave and very moderately priced. \t

Black Peau-de-Soie
36 to 36 In*. 4 AA per

wide OaVV Yard

An aaa For mourning or elder-
1 U- I 44 ly w o m e n's wear
Peau-de-Sole is extensively used.
Subdued and rich-looking when
made up and always very satisfac-
tory in service. rr'

An a nA Being durable and having
I U“ I O I smart appearance this firn

Trimming Satin
Per
Yard

smart appearance this firmly
woven, well finished. Silk-faced Cotton-
back Satin Is splendid for most lining
purposes. It Is extra good value, and the
colors in which It Is obtainable are well
suited for blending with other shades.

20 ins.
wide

Choice of Ivory, Pink, Light Blue,
Maize, Old Rose, Grey, Taupe,
Myrtle, Emerald, Peacock, Copen-
hagen, Plum, Cardinal, Wine,
Brown, Dark Brown, Navy or Black,

is . nn If you are looking for a
I U- I OA trimming material you
will not go far wrong In choosing
this soft, brightly-finished Satin
as It Is specially adapted for com-
bination effects, trimmings and fancy
work. State color desired.

^ Shot Taffeta Silk
35 to 36 1 CE Per
Ins. wide | eVV Yard

Color combinations: White - Cherry.
Whlte-Niie, White-Violet, White-
Turquoise, Whits - Orange, Tur-
quoise-Rose, Green-Cerise, Copen-
Cherry, Black-Blue, Navy-Emerald,
Alice-Gold or Copon-Taupe,

a n a nn Those desiring a distinctive
I U- I oo dresa, blouse or smart under-
skirt should choose this Shot Taffeta
Silk. It wears well, and Is a brightly-
finished, pliably-woven silk.

Plain Taffeta Silks
35 to 36 ins. I KA Per

wide | (3J| Yard
Choice of Ivory, Old Ross, Whirlpool

Blue, Flemish Blue, Sand, Dark
Brown, Navy, Dark Navy or Blaek.

•I A AOA The eofi. supple weave of
IU-I«54thls Plain Silk TafTsta
makes It suitable for almost any silk
garment.

35 to 36 f OA Per
ins. wide | *09 Yard

kX Choice of Light Navy, Madlum
Navy, Dark Navy or Black,
an a nn This Chiffon Taffeta of

. I U" I dd subdued lustre and soft,
supple texture, enjoys much favor.

.
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Faience

Mikado
'/ Bengaline ^' Tutsah V;

1/ Marocain v Canton Creoe

Sandalwood;

Terrapin]

Nasturtium
Jade Peach]Cinnabar

Castor]

Rayon Silk and Cotton
Crepe Bengaline

38 to 39 Ins. "i QC Per

wide. |aOv Yard

ini ni Arr>onS the many new Cotton
I U- IU I and Rayon Silk fabrics, this JCrepe Bengaline Is one of the most /popular and we would suggest Its use I
when a pretty frock for either after- fnoon or party wear Is required. At Jour moderate price It Is a real good / l

value. / I

Honeydew

STANDS FOR GOOD VALUE
ftftQklN GOOD MERCHANDISE

Rose

,

Copen

38 to 39 Inches wide.

/ Crepe Satin A
r Marocain a

* r\ 4 on Crepe Satin Marocain pos-
W 1 U- | UU sesses a fine Crepe texture
- and a shimmering satin finish. For

an elaborate gown or simple frock

there are few silks more appropriate or
' As this number bears s' ,

Rayon and Cotton Brocade

Two-Color Brocaded Tussah

'"Y. : Orchidso well adapted. --

—

the EATONIA label it is sure to be
both a good quality and

a good value.

Peach

Burnt Oranj^f

Cadet

V
.. - : . -

i Coral Pink

36 to 37 Ins. Per
wide. Yard

IA 4 nr When a fabric
I U— I UO such as this
Celanese Silk and Cotton
Brocade is available at so
reasonable a price it means
that many pretty and be-
coming frocks will be
fashioned at a very slight
expenditure. It is also a
practical fabric for drapes
or for fancy work, for which
Its color combinations are
well suited.

Brocaded Canton Crepe

I Paddy]

Henna 36 to 37 | JTA Per
Ins. wide. | ilfU Yard

in 1AT There are few
I U" I U I fabrics at or near
$1.50 per yard that can com-
pare with this lovely Artificial
Silk and Cotton Brocade.
On account of its rich, effective
appearance it fashions the
prettiest of frocks either of
Itself or in combination.

Salmon' />M
Pink

,Gold-Fuschi;

Dark Saxe
Crabapplejj

Printed Canton Crepe

Silken-Dream
TangeriiHoneydei

(Jade-Sand,

Mali! /
Orchldj

1 A 1 Avl A splendid choice for a
pretty dress or party

frock that one does not wish to cost
over-much would be this Artificial
Silk and Cotton Brocaded Tussah.
When made up It will look sur-
prisingly smart, and with reason-
able care should wear satisfactorily.

Af\ This Inexpensive Bro-
caded Artificial Silk and

Cotton Canton Crepe is a beauti-
fully soft and handsomely-patterned
fabric. It comes in many new and
fashionable colors, and for either
outer or under apparel It Is both
pretty and practical.

Copen -Orange] Sand-Castili
35 to 36 ins. wide. jk ma mt

1A A AC An entire frock of this | QElU-lUO Printed Artificial Silk and I #r|
Cotton Canton Crepe would be de- IlMiV
lightful. or it may be used with a
wool fabric in fashioning a smart en- Per Yard
8emble suit. For this season’s wear
It is much approved of fashion, and from the
standpoints of style and price It is almost certain
to please.

35 to 36 Inches wide.

a no Silken-Dream Crepe is one
lU"lUo of Dame Fashion’s favor-

ites and is a new and distinctive-

looking fibre silk and cotton fabric.

It comes in an extremely heavy crepe
weave and will appear both stunning
and smart, in an overblouse or dress.

Per Yard Per Yard

Per
Yard

Swiss Crepe-de-Chine All-Silk Canton

A Low-Priced Lining
Fancy Brocaded LiningNasturtiui

Green-Burnt OrangiBrown-Royal

36 to 37 O AA Per
Ins. wide. LivV Yd.

A a AAf\ This beautiful
1U-11U All -silk Can-
ton Crepe is a delightfully-
soft, easily-draped quality,
and Is a splendid value
at $2.00 per yard. For a
frock or dress destined for
special occasion or best
wear it Is a silk that is not
only well suited, but which
will also give good wearing
satisfaction. There are
many popular colors Il-

lustrated. be sure to state

38 to 39 4 7L Per
Ins. wide. | f V Yard

a a a AA In selecting this
iu-iuy All-Silk Crepe-
de-Chine for a smart frock
or overblouse, or some
dainty bit of lingerie, no
mistake will be made, as it
is an all-round satisfactory
quality. On account of Its
soft, even texture It, drapes
easily and gracefully. It Is

obtainable In any of the
fashionable colors illustrat-
ed Please state your choice
of color when ordering.

38 to 39 OA* Per
Ins. wide. Yard

1 A AAA Although
1 U-l 1 1 Priced at
only 89c per yard this
Artificial Silk and Cot-
ton Brocaded Lining
Is both smart In appear-
ance and quite durable.
Because of its firm tex-
ture It Is well suited for
most all lining purposes,
and In addition it can
be used for drapes,
coverings or fancy
work.

Coral
35 to 36 4 CA Per

Ins. wide. | «WW Yd.

j r\ j j a To those in

1 U“ l 1 l quest of a
distinctive Lining for

ensemble or fur coats or
other apparel we can
strongly recommend
this good quality Ray-
on Silk and Cotton
Brocade. It Is also
well adapted for fancy
work, drapes and cush-
ion covers.

TerrapinTangerineNav^Burnt Orang<

RadioCastilian!
Brown-SapphiBlack] AutumnBrown

| Castilian JPI. jpF. A
~
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Sapphire

Dark Brown

Purple

Claret]Vel vet-Chlna

Knit Canton27-in. Velveteen 27-in. Corduroy

1.25 Yard

10-114 For autumn wear
Velveteen is <le-

cldedly fashionable, and
this particular number is
especially adapted for the
fashioning of one-piece frocks or the
semble suits. Pine Egyptian Cotton i

this even-textured, lustrously-finishec
and it will make up with splendid ap

Per
YardElectric

|

Cranberry

10-115 Corduroy Velveteen is a rich-

finished, good-wearing fab-

ric and quite practical for either women’s,
misses’ or children’s garments. This number is

firmly and evenly woven from soft Cotton yarns,

and although priced at only Cite per yard, it is

a quality that will give very dependable service.

Brown

A Wide Velveteen
Priced Low

Per
Yard

Nasturtium]10-113 This goo<i quality
Twill-back Velveteen

is an outstanding value. It is

firmly woven, with a close,

even pile, from soft Cotton
yarns, ,which will ensure its

being satisfactory in appear-
ance and' service, and it is suit-
able for women’s, misses’ or
children’s apparel.

Electric

Shutter]

| Green |
Sapphire]Terrapin Black

Dark BrownBrown Flemish Blue Black]

French Chiffon VelvetTwill-Back Velveteen

Par
Yard

Chiffon Velvet Is made with
a fine, even silk pile on a

- ..undat Ion, and for a simple
frock or an elaborate dress It Is both

beautiful and fashionable. It also
k looks exceptionally smart when^ made up in combination with

such fabrics as brocades or
tissues.

35 to 36

Ins. wide.
35 to 36 Ins. Q flfl Per

wide. AbWV Yard

10-116 An even -textured
Velveteen, with a

very silk - like appearance,
that drapes gracefully or.
tailors smartly in a dress i
orsuit. Exceptional qual- A
ity; woven from super- J||
fine Cotton yarns.

Havana
Brown

|
Terrapin

Spanish

|
Green| Nasturtiui

Plain and Fancy Knitted Velvets Fancy Knit Canton
Knit Canton Crepe Infanta

Castilian Red!

Tarragon
.Black

SmoKed Pea ri]
Black

Plain Rayon Silk

Velvet-Chine

Terrapin]Brown
New Fancy Knit

Velvet-Chine

Spanish Green]BlackM Infanta
;onch j

fshell

French

if Grey
|

Pep
Yard

Per
Yard

Per
Yard

Per

Yard
35 to 36

Ins. wide.
Conch Shell

•in 4 0-1 To describe this
1 U" I u1 pretty Rayon Silk
Novelty Canton Crepe is hardly
possible, but we believe it is one
of the neatest and smartest
knitted fabrics that have so far
been made. For one-piece
frocks or overblouses it will both
make up nicely and wear satis-
factorily.

•in 1<|Q Velvet-Chine is a new
I U" I I O and up-to-date knitted
fabric of unusual attractiveness
and somewhat similar in appear-
ance to Chiffon Velvet. Frocks
for best or occasional wear or

^ wraps for evening or reception
use would be particularly
stylish if fashioned from

this pretty and popu-
lar material.

„ n . . This fibre silk Velvet-
10-119 Chine is knit In a

handsome combination check and
stripe design. For such apparel

as an ensemble suit, a one-

piece frock or a jacquette

or tunic blouse It Is a y^
material of more than y
ordinary charm, and S
we feel sure it will be
much admired. /

/

1 This Artificial Silk
I U— I £\J Canton Is one of the
most likeable of the new knitted
Crepes and possesses a soft
texture and dull lustrous finish.
For the prevailing garment
styles It Is a very appropriate
material and we think it an
extra good value at $1.75 per
yard.

'oreador

Sandalwood!

Black

36-in. Habutai Silk

36-in. Broadcloth Silk

.Tangerine,
ilenco

Honeydew White

Cream Black

36 inches QAa Per
wide OvV Yard

10-124 The firm weave and
bright, smooth finish of

this Habutai makes it particularly
suitable for misses’ blouses and
dresses or children’s frocks. It is

also used for slips and light foun-
dation linings, and is a satisfac-
tory-wearing silk at a very mod-
erate price. Always be sure that
you have stated color when order-
ing.

Per
Yard

even-textured,iv '*-*'
smooth-finished Broad-

cloth of good quality and well
suited for apparel such as lin-

gerie, slips, underskirts, bloom-
ers, pyjamas or men’s shirts.

Besides being an easily-washed
fabric, it wears nicely, and is

one of the most generally useful
pnd satisfactory silks made. Be

36 Inches
wide.

Castilian]

Washable Satin

1 0-1 22 ^'or overblouses or for fine

lingerie, underskirts and
bloomers this soft, brightly-finished
Wash Satin is well adapted. Splen-
did for fancy work or in combina-

Honcydew!

SandYard.tlon with other silks as
ft
trimming.sure to.-s.tat&- color desired,

fiiraa

arv Inn

1 I M
I] ' 1 '•IS

j MmMM

-sidlfr fj' i

I'PJJW ffl lB \

',""'.1ikVwwrM/ II , / / .nHULif'.Jfj
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Black Millinery Velvets

17 to 18 4 AE
Ins. wide IbCiV

a aa Good value at the above modest price Is this Blaok *

I U- I •JO Millinery Velvet. It Is woven with a silk pile on a t
cotton back, and Is well adanted lor the making of entire hats

17 to 18 4 AP Pep
ins. wide | BQV Yard

Af| < jv Being dyed a deep blaok this silk-faced cotton-back
I U* I I Velvet Is very attractive and good-looking. It has a
lustrous finish and can be used advantageously In fashioning or
trimming hats. Black only.

17 to 18 A AA \

Ins. wide AiaUU Yard
1 A_1AO ItB flne

?
evea silk Pile makes this Millinery Velvet an

I U“ I *rO Ideal choice for best hats. Being woven on a fine
cotton foundation It Is both soft and suppli
appearance Is more than ordinarily attractive.

Choice Of White, Cream, Light Blue, Pink, Old
Rose, Light Grey, Dark Grey, Taupe, Peacock,
Brown, Dark Brown, Light Red, Dark Red,
Burgundy, Emerald, Myrtle, Plum, Navy
or Dark Navy.

in 1 A a *n many of the season’s leading colors
I U- I comes this splendid silk-faced cotton-back
Velvet which is as you can see very moderate in price.
It is_ primarily used for millinery, but for com-
bination effects and trimming purposes it is also well
suited. Be sure to state color desired.

Black
Chiffon Velvet
38 to 40 M PA

ins. wide 4aVV
in icn This supple-textured Black Chiffon
1 U— 1 OU Velvet is a lovely fabric, and would
be an admirable choice for a handsome dress

: or an ensemble costume. It is woven with a
close, even silk pile on a cotton foundation,
and apparel developed from it will doubtless
prove satisfactory from all standpoints.
Black only.

White or Cream
BROADCLOTH SILK

a a aco This inexpensive Habutal Silk is a popular choice for
.1 U" IOo making light slip linings, kiddles' frocks and t‘

lamp shades. It Is easily washed and also wears well too.
the modish

36 ins. wide 75c Per Yard
Choice of White, Light Blue, Pink, Orchid, Old Rote, Aprleet,
Copenhagen, Reseda, Myrtle, Grey, Brown, Wine, Navy
or Black.

in icA A" manner of pretty things for Christmas gifts can be
I U- IOH fashioned of this medium weight Habutal SUk. It Is adapt-
able for girls' dresses, blouses or middles, and for lingerie use It Is Quite
popular.

36 ins. wide Per Yard

33 Ins. Per
wide OvC Yard

in ico Reliable service will be derived from this
IU"103 Natural-colored Pongee Silk which washes
so satisfactorily. It is suitable for dresses, overblouses
and middies, or for bloomers and underskirts. Natural
color only.

Choice of White, Pink, Honeydew, Almond Green, Crabapplo,
Deep Blue, Dark Brown, Fog Grey, Navy, Dark Navy or Blaok.

a cc This very dependable Habutal Silk Is well suited for founda-
I U“ I OO tlon or slip linings, or for one’s best lingerie. It comes In a
fashionable array of colors, and Is a firm-textured, lustrously-finished
silk.

36 ins. wide Per Yard

Lingerie Tricolettes

35 to

Ins. wide 75c
'Colors Whlta or Black only.

10-
Silk.

upon

33 Ins. 4 AA Per
wide I alfU Yard

The soft, lustrous texture is an attractive

fatural color only.

Choice of Whlto, Hallo, Maize, Pink, Light Blue, Sand,
Eleotrlo Blue, Navy or Black.

1A 1C1 Isn’t it gratifying to see the low price of this fancy
I U”1 Ol patterned Fibre Silk Trlcolette? It Is knit In circular
weave, so Is easily made Into appealing lingerie. The darker colors
will also develop smart overblousea.

35 to 36
ins. wide 85c

Choice Of Whlto, Poaoh, Malza, Orohld, Pink, Sand,
or Blaok.

Navy
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EXTFWVAm
IN j#54-INCHAll-Wool Homespun

Wool Pol ret Twill

Color Navy only.

no 007 Bqlng firmly woven from Wool yarns this
Uo~££l Polret Twill can be relied upon to wear
long and well. It shows a fine twill cord and can be
developed Into smart, attractive-looking frooks or
skirts. The 54-lnch width and moderate price are
features also.

Wool Flannels are much favored for
Fall and Winter wear, and this number
d quality for either a smart dress ortsklrt.Yard

Yard

Novelty CantonCrepe Bengal ine

Fibre Silk
, and Wool Vtl J

k
4
7n°..

42

2 50H Wide /VV Yard Xp
Hk Choice of Sandalwood,

Delft Blue, Sun
Glow, Aden Green,
Zinc Grey or Black.
AO OOO This Fibre
UO-XOO Silk and
Wool Crepe Is brocaded
in a very pretty pat~
tern and Is quite a hand-
some fabric.

~ “

Wool and Silk
“Ce

IlllS? 38 to 39 A AC Pop
Yar

Choice of Saxe Blue,
Sandalwood, Tarragon
Green, Rust, Havana
Brown, Navy or Black.

.
’ nn 007 A~rich-look-

Uo“tO I Ing material i
for an ensemble suit or J
best dress Is this hand- M

sgggS?5>^ some Wool and Silk B
•ZSj£$r Crepe Bengallne. The fabric B}

lends Itself well to either Bn
straight, pleated or flared styles

and Is quite easy to make up.

Besides
being smart for the

™
making of best frocks It can

L be used with other fabrics forL fashioning ensemble suits.

VJy

64 Inches
wide.

Yard

Choice of Dsop Bluo, Chrysanthemum, Sponge,
Kaahmlr Groan or Dark Brown.

no_ooc This All-wool Homespun Is a remarkably
UO"ttO good value, and Is a fashionable, as well as

an excellent-wearing material. It Is much In demand
for suits, dresses and Separate skirts and Its wide width

Is an asset which women appreciate when cutting out

garments that follow the prevailing mode.

French Poplin Cord

Choice of Terrapin, Pansy, Chrysanthe-
mum, Navy or Blaok.

AO OOC Fashion has strongly predicted for
UO*hcD Ensemble Suits ana One-piece
Frocks this All-wool Frenoh Poplin Cord,
and our own opinion Is that It would bo a very
appropriate choice for such apparel. It Is an
cven-textured, soft - finished fabric, and
usually very satisfactory from both appearance

and wear standpoints.

64 Inch**
wide.

Yard

Check or Stripe Flannel

Choice of Navy or Blaok with 64 Inohea
White Overcheck or White Stripe. wide.

Yard

Colored
Broadcloth

64 Ins. 4 CA
wide. vsVV
Choice of Dark
Brown, Pansy,

Per
Yard
Sand,
Cran-

berry, ’Navy or Black.

no ooq Very stylish
dresses and

skirts or ensemble suits
may be fashioned from this
delightfully smooth-finished
All-wool Broadcloth. Being
a closely-woven quality It

will wear extremely well.

State If overcheck or stripe design Is desired.

Self-Colored
Checked Charmo
54 Ins. f CA Per
wide. 1.3U Yard

Yard

All-Wool’Jersey Cloth
Yard

Shepherd Checks
64 Ina. wide.

Small or Madlum Blaok
and White Chocks only.

Choice of Sand, Brown,
Navy or Black.

AQ OOA Tor one - piece
Uo-c\5U dresses this All-
wool, self-colored, Checked
Charmo Is a very popular
and distinctive-looking fab-
ric . It wears too In a most
dependable manner.

64 to 66 Ins.. wide.

Choice of Deep Sand, French
Blue, Brown, Roae-Aoh,
Paddy Green Or Navy.

AO not All - wool Jersey
UO-AOI Cloth is well suited
for skirts, one-piece frocks or
the new two-piece Jumper
dresses. A circular knit fabric.

AO OOO Shepherd Checks
U0-C04 are splendid forUO*£OC are splendid for
women's, misses’ or children’s
garments. This number Is a
firmly-woven Cotton andA Good Flannel

at a Low Price
Choice of Dark Sand, Scarlet, Copenhagen,

Wool quality.

Dark Brown, Paddy Green, Rose-Ash,
Nasturtium, Grey, Pinegrove Green or
Navy.

Yard

08-2 2d, In Edition to being a noteworthy bargain this All-W
j ,

w®°' Flannel is also a fashionable and durable fabric,
and when priced at only $1.29 per yard it presents a money-
saving opportunity that thriftily inclined shoppers will be sure
to appreciate. It conies in a wide range of colors and being soft
and smooth-finished can be highly recommended for women’s,
misses’ or children’s garments. Its 54-inch width allows it to be

cut to excellent advantage, and in every respect it is -a
IStSKav ..

an unusually “good buy.”

PP^69c
Yard

English Lustre
All-Wool

Nun’s Veiling
40 In*, wide.

Choice of Ivory, Light
Blue, Pink, Old Rote,
Navy or Black.

AO ooe From France
Uo-ZOJ comes this
evenly-woven; soft-textured
All-wool Nun’s Veiling. It
makes pretty frocks for
children or klmonas for
women, and is splendid for
cold weather night attire.

40 to 41 Ina. wide.

Choice of Cream, Grey,
Brown, Navy or
Black.

AQ OOO Because it

U0'4i)0 wears well
and sheds dust readily.
Lustre makes practical
garments for children or
grown-ups. Woven from
mohair on a cotton warp
and very lustrously
finished.

1 .50 Yard1 .35 Yard Black Mohair Permo
41 to 42 ins

wide.

AQ AIA ie» ttiwaytl 1U guuu lOCJbC, ttUU

UO~£44 this Mohair Permo has many good,
points. It sheds dust readily, has a lustrous 1

finish and does not crease easily. Black only.

41 to 42

ins. wide.

Black Wool and Silk Poplin
41 to 42 Ins. n ACS P»r

wide. CifaO Yard
40 ins.
wide.

ipproves of this soft Black Wool
Poplin, and It Is now one of the08-243 anfsim

much-wanted fabrics for fashioning pretty one-piece
frocks. Black only.

40 to 42
Ins. wide

Yard
Fancy Check

Tweed
40 ins. wide.

Choice of Copenhagen,
Brown, Grey or Green,
with contrasting over-
phoobfi

AQ 070 As thi3 Taney
I/O—cuJ Checked Wool
Tweed does not soil readily
It will be found very suit-
able for everyday garments
for women's wear, or for
children’s or girls’ cold-
weather school dresses.

1.10v.,d
Silk-Faced

Bengaline
36 Ina. wide.

Choice of Old Rote, Zinc
Grey, Sand, Radio
Blue, Sandalwood,
Brown, Navy or Black.

f\Q OOA Modish and at-
tractive dresses

or smart overblouses may
all be developed from this
Silk - faced Bengallne.
Pleases well In appearance
and wear.

Black Wool Cashmere
AQ OOO Tb,a soft All-wool Cashmere Is dyed a dei
U0-4.OJ7 and Is an appropriate fabric for those wh
mourning or who wear black from choice . It Is smoothly
and can be depended upon to wear well. Black only.

Black Wool Armure 1.10 Yard
r\n OA(\ A fine pebbly weave distinguishes this A1I-
UO-C4HJ wool Armure, and there are many who prefer
It to a plain fabric. It will mako stylish and serviceable
dresses or skirts and lends Itself very kindly to pleating.
Black only.

Black Wool Poplin 1 ,25 Yard
AO 044 Tor a one-piece dress or a smart frock 40 Ins.1/0-44 1 this Black Woo] Poplin Is an emt
nently satisfactory fabric. It Is a reliable
French-made quality. Black only.
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Black Silk Warp Henrietta 2a75 Yd.
AO 04 4 A fabric with an enviable wearing repu-
110-444 tatlon. Much used for elderly ladles’
dresses and for mourning wear. Black only.

Use the Handy Order Forms at Back of This Catalogue



Terrapin
|
Ginger Snap

Rust

Black]

Chukker Brown

All-Wool Charmelaine English All-Wool Tricotine

54 Inches wide.

AO oa*i Straight-line frocks or en-
Uo"4-U I semble suits if developed
from this new and fashionable All-

wool Charmelaine will be charming
in appearance and quite up-to-date as
regards fabric. It is one of

fashion’s favored weaves, and is a
fine, smooth-finished, t.wlll-eorder] l

54 Inches wide.

aq Of\0 As ^ is very effective invO'tUt appearance and stands up
well under constant wear, this English-
made All-Wool Tricotine will be
found an all-round satisfactory fabric.
Woven with a fine double twill cord,
— and adaptable for ensem-
^ ble suits, sepaoate skirts

tailored style frocks.

Prince Grey

Be Sure to
State the Color

You Desire
When

Ordering /Per
Yard

Per
Yardmaterial

.

FANCY WOOL FLANNELS

Per
Yard

54 ins.

wide

_ _ _ . _ The fancy overcheck and
08—200 striped Wool Flannels il-

lustrated here are extremely popular
for Fall and Winter wear, and are

exceptionally good value at $1.69

per yard. Their smart appearance and
good wearing qualities are sure to

satisfy and for women’s one-piece

dresses or misses’ jumper frocks we
know of no wool fabrics that are better

suited, or considered more appropriate.

The patterns, while not conspicuous,

add a touch of contrast to the fabric

that gives a very pleasing effect when
the garment is made up.

Canadian Donegal Tweed All-Wool English Tweed
64 ins. | I Per
wide I Yard

AQ OAO When contemplating mak-
UO"^Uo ing a hiker suit or knickers
or a general utility skirt, do not over-
look this Donegal Tweed. It is

greatly favored for ' these garments,
and is a splendid-wearing, firmly-
woven wool and cotton fabric.

54 ins. 1 *J|J Per
wide | Yard

AQ OAvl This well-made All-Wool
BngMsh Tweed Is a practi-

cal fabric to use for women’s, misses’
or boys’ garments that are destined
for hard usage. We believe all who
purchase it will be more than pleased
with its good-wearing qualities.

Sandalwood

Mosque
TraprockjCopenhagen] Kashmir

Brown
A SUPE SIGN

OF OUTSTANDING VALUE

Autumn'
|
Brown Kj

All-Wool Kashmira Twill Flannel
08-205 Everyone who orders this French-made

All-Wool Twill Flannel will doubtless
agree that it is what we claim it to be—a big value
at $1.65 per yard. From a fashion standpoint it is

one of the newest of fabrics, and is very similar in
appearance to Kasha Cloth. For the new style
frocks and dresses it is particularly suitable, as it

is a soft-finished, firm-textured material.

Cinnabar
Black]

64 Ins. wide,

Wool CrepeArmure
54 inches wide

Wool Canton Crepe)

38 to 39 Ins.
wide.

08-206 and WoofCai 1 QC
ton Crepe would be an I QJ
admirable choice for a v
best frock or dress as it Yard
is both rich-looking and

j ,

very fashionable. When made In

draped or pleated styles it is very

smart and effective, and it is a fabric

that can be used for street or indoor

wear with equal satisfaction. At the

price we ask you will find it, more-
over, an excellent value. Choose
your color from those illustrated above

and be sure to state which you desire

when ordering.

Be Sure t^State 3W
Color Desired. Per Yard

_ _ _ _ _ Crepe. Armure is a
08-207 dependable Wool
fabric woven in a pretty crepe
effect and suitable tor outer
garments for either women’s or
misses’ wear. Being firm in

weave and well finished it wears
long without soiling readily, and
looks decidedly -smart and
attractive when made up. Be
sure to state which of the
fashionable colors illustrated

above is desired when ordering.

Pretty French Wool Delaines

29 to 30 Ins. I ^
wide W Yard

AQ oaq Delaines are one of the most generally usefulUO"4UO Wool Fabrics there are; and they always make
up prettily and can be relied upon to give satisfactory ser-

vice. Those illustrated above are suitable for
k women’s dresses, kimonas or misses’ frocks, and for a^ trimming and combination effects. State letter A

for color and design desired when ordering. ^A

Black]

Plum h utter

Striped and
Checked

Wool Flannels

French Wool
Cashmere

40 to 41 1 | II Per
Ins. wide IV Yard

AQ Oi O Smart house
UO*£, I l. dresses for wo-
men or durable frocks for
children may be made from

Tanberry BlackPer
Yard

These attractive
checked and

striped Flannels are among
the smartest of wool fabrics,

and are quite new and
effective for either sports
or general wear. In ad-
dition to being up-to-date
they are nicely finished and
very satisfactory in service.

64 Ins.
wide

Cream
Medium Weight Wool Serge
41 to 42
Ins. wide _ __ twilled Wool Serg<r _ serviceable

this smoothly-finished All-
wool French Cashmere.
Being a good quality which
will prove satisfactory In
most every way It Is a num-
ber that no one need hesitate
to order. Be sure to state
color desired.

Good value Is offered here In
this medium weight, evenly-

Serge, and It will make
- -- as

, .
well as smart-looking

garments for either women’s, misses’ or
children s use. In our opinion It Is an
economical fabric to buy, as it will stand
up well under hard usage.Yard
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COaTiIN
Black

Pino Grovo Cassorolc

Dark Br<

54-inch All-Wool Duvetyne
54-inch All-Wool Marvella

54 Ins.

wide
Pep
Yard Cranborry

54 Ins.

wide
Pep
Yard aq ah c Women who are un-

1

3

decided as to the
fabric to select for an autumn
or a winter coat will make no
mistake if thoy decide upon
this deep-pile, soft-napped, All-
Wool Duvetyne, For attrac-
tiveness and durability it has
few equals, and is a material
that is well spoken of by fashion
for this season's coats.

AO.p'i a We would stronglyu tin recommend to any-
one in quest of a better-grade
coat fabric, this All-Wool
Marvella, as it is both distinc-
tive-looking and well made.
Two very pleasing features are
its deep pile and bright finish,

while another fact worth
mentioning is. that if fur-
trimmed it will look more
distinctive still when made up.

A SURE SIGN
OF OUTSTANDING VALUE

Autumn Brown

Rookie

Cream
Yard

CHINCHILLA PLAIN WHITNEY
All-Wool

Kashana Velour
54 ins. wide.

ft Q_ o-l O When a new and
yJO—c. l O attractive deep-
pile fabric such as this All-
Wool Kashana Velour can
be bought at only $2.25 per
yard it means that on the
cost of at least one material
thatisboth suitable and fash-
ionable for this season’s coats
a big saving will be effected.

The woman or miss desir-

ing a smart coat should
consider this number, as it

bears an EATONIAiw Label.

Traprock

Wool-Faced White EiderdownWool Blanket Coating
#"VQ 04 "7

.
Th|s Pretty white Eiderdown

UO-G I I In either of the three weaves
illustrated Is a very practical fabric for
kiddles’ coats and bonnets, slip-over petti-

coats, sleepers or carriage robes and crib
covers. Being constructed with a sofSnapped
wool face on knitted cotton back, It will wear
well and wash nicely. White only. State
name for weave desired when ordering.

54 Ins. "I Yfc Pep
wide I f V Yard

AO_o-t c If a coat material isvo t ID t0 be selected from
the important standpoints of
appearance, wear and price, then
this All-Wool Blan ket Cloth is
well worth careful consideration.
For women’s, misses’ or child-
ren’s coats it will be found
entirely satisfactory.

Chukker BrownCinnabar

Pep Yard

Suede-Finished Velour

I Seal [

Brown Cardinal]

[Park Brown

Mullenleaf

English Freize CoatingLight Grey

ArabDark Greystone
54 ins. "t QA Per
wide IbVv Yard

nn /)J Q To those who wish to
U0-£ I 3 make an economical
purchase of a coat fabric we would
recommend this All-wool English
Freize Coating. For women's or
misses' coats for general wear or for
girls' school coats it Is a satisfactory
and well-adapted fabric.

54 ins.

wide

Dark Brown

Pep Yard

Lovat Blue]

Astrachan Coating

54 ins. 4} AJJ Per
wide Yard

aq OOA For sP°rt coats, or
as trimming on or in

combination with other mat-
erials, this wool-faced cotton-
back Astrachan is an appro-
priate and desirable fabric.
Children’s coats, fur sets or caps
are also quite smart when made

of it, and it wears nicely.

Serviceable Plaid Back Coatings

Dark Btowh

Wool Plaid Polo Cloth

54 ins. wide

08-221 K ”
Cloth is a fabric
of numerous uses,

amongst which are the
making of coats for

winter sports, bath
robes, woodsmen’s
winter shirts and
warm house coats.

From a service point
of view the quality
here offered will prove
quite durable, and at
$1.05 per yard we
consider it an un-
usually good value.

Dark Blue]
Rooklel

54 pr
.

wide -tUPjll"

08-222 Comfort as well as distinction is em-
bodied in this All-Wool plaid-baclc

Coating, and it would be a splendid fabric to

decide upon for a coat that one Intends using for

motoring, travelling or cold-weather wear. Heavy
enough to make up without lining and well suited

for either men’s, women’s or boys’ coats.

Brown

Per Yard

270 *T. EATON C°™ Use the Handy Order Forms at Back of Catalogue
FA Iff, A
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y Black Sealette
48 ins. 0 CA Per
wide ViVV Yard

AO oxe Stylish coats, muffs or stoles
U0-240 can be made from this Sealette.

and for Fall and Winter wear it is one of the
season’s most popular fabrics. It is an
imitation of seal fur, woven with a silk pile

on acotton back and ifused with reasonable
care will give good wear. Black only, sf

Colored Sealette

48 ins. C AA Pep
.

wide viUU Yard

Choice of Beaver or Mole.

AO OXO To those who love a
UO-240 handsome fabric we
would suggest this deep Silk Pile
Sealette, because It la

both fashionable and rich- <r, .—D
looking. Although dis-

tlnctlve for coats It Is

often used as a trimming,
and being woven on a
stout cotton back will

give reasonably good ^ <j
service. .

48 ins. C EA Per
wide VaVV Yard

tn OAC Extra toe quality Seal.
JO-fcHO ette, woven with close,
ven, silk pile on a Arm cotton back;

a near imitation of seal
fur. For coats or lur sets

k Showerproof Sealette
i 48 ins. Q CA Per

wide Da3U Yard
on OAT An All-silk Pile Sealette;
VO-few I guaranteed showerproof
by the maker on condition the
following Instructions are adhered
to:—If garment Is wet, shake well

5 and rub gently with a soft cloth,
i allow to dry, then brush slightly,
I when original finish will return to the

fabric. Black only.

48 ins. C Cfl Per
wide ViVV Yard

Choice of Beaver or Mole.

AO 0X0 With fashion favoring
UO”c4o fancy fabrics this hand-
someFlgured Silk Pile Sealette would
be a splendid material to choose for

a stylish coat. It Is also much in
vogue for use as a trimming, and
being woven on a fine cotton
foundation will be fairly durable.

It la a rich fabric, and
although not Intended for

real rough wear, it will
give good service.
Black only.

CARACUL and ASTRflCHAHSBEAR CLOTH and TEDDY CLOTHS
— Delineator

&UC Per Copy Monthly
nn o7A A recognized authority
Uo-2/U on styles and style ten-
dencies; along with much valuable
Information on household affairs and
other present-day topics. It also
contains a serial and several com-
plete short stories which will Drove
very interesting readings

l ne ButtericK*™ per
Quarterly C.9Q copy

AO oen Replete with valuable
UO*£Oo home dressmaking hints,
and devoted to styles, materials and
display of patterns. Published In
July, October and January ; contains
coupon (value 10c) which, will be
accepted as cash on purchase price
ol any Butterick pattern.

48 ins.O QfcPer
wide AaVW Yard

AO OCA Eor a baby’s
08-250 coat, cap, fur

set or carriage rug this

pretty curled-pattern
BearClotb Is practicaland
satisfactory. Woven from
mohair on a strong cotton
foundation and easily

washed when 90 Ilea.
Cream only.

BUTTERICK PATTERNS
All orders received by our Mall Order Department for patterns selected

from the above style books will be executed promptly.
Note—Patterns are not returnable or exchangeable.BEAR CLOTH

Cream Teddy Cloth

48 ins.0 BAS6'
wide OaVlfYard
aa afj A fur • 1 i k q
08-251 winter fabric

woven with a deep pile

from Angora wool on a
cotton back* and especial-

ly adapted for small
children^ apparel. With
proper care it washes
nicely. Cream only.

Wool Plaid Coating'
54 ins. O CA Per
wide 4,3V Yard

Choice of Airedale, Deep Blue
or Brown with contrasting

colored overplaids.

08-256 coats ^or^girls' ^scSool
coats this all-wool Plaid Coating
would bemost satisfactory. Looks
well whgn made up, and does not

soil or show hard wear readily.

“iS’4.00?"
AO Ore This Wool-
UO-255 faced, cot-
ton-back Astrachan Is
the best quality we
catalogue, and is quite a
good imitation of Per-
sian lamb fur. It la
very popular for coats,
fur sets, winter caps,
milllnery,-and trimming
^ purposes,ry Black only.

Camel Teddy Cloth

48 ins.0 7^5er
..

wide We I wYard
aa afa Similar to 08-
08-252 251, but much
heavier, and coming In
Camel color only. Does
not soil so quickly as
Cream, therefore does
not require to be *—\ r
washed so often. \ \J

jEB.BlYiejlGjmrll

54 ins. <

wide |

Fine Dress Serge
Choice of Navy or Black. _ , .

AO OCQ 011 account of Its even twill, Its ranooth flrdsh and
08-258 good-wearing qualities this fine All-wool Serge Is

adapted for, and will make up smartly In one-

piece frocks or dresses. Navy or Black only.

Per
Yard f

1 ‘if2 1 OC Pei-
ios..Wide I ivv Yard

Fine Twill Serge
Choice of Navy or Black only.

08—262 ®mart dresses for women or durable
- ^frocks for misses may be fashioned from

this fine-twilled, All-wool English Serge. It possesses
a smooth, soft finish, and is a quality that is certain

to give splendid satisfaction.

Navy or Black All-Wool Serge

ao_OC7 This medium twilled All-wool 54 Ins, VUO £91 Serge is a decidedly good value, _
and should not be overlooked, as it is tin MMM
exceedingly good buy at the special price B B B
of 89c per yard. Being a good-wearing 2KU
quality we would suggest its use for school B ~m
frocks, women’s dresses or separate skirts, MM

as we feel it will be entirely satis-

factory for these garments, “er Yard
Black or Navy only.

piece frocks or dresses.

English Botany Serge
Choice of Navy or Black.

AO offA In appearance and 54 ins. wide
U8-253 durability a good All-
wool Serge suoh as this usually 11 7C
leaves very little to he desired In # | 3
the way of satisfaction. This

“
number Is quite suitable for either _ „ .
- _... -W1-. per Yard

Wide Navy Serge
54 ins. 1 CC Per
wide | aOw Yard

AQ OCO This medium-weight Wool Serge
V/O—£lDO Is a good value and a practical
quality to use for the making of women's dresses

or girls’ college frocks. In service It la
unusually durable and Its moderate price
Is another favorable feature that Is well

, worth noting. Navy only.

a suit, dress or separate skirt.

Men’s Weight Serge
54 to 56 A OC Per
ins. wide §£«) Yard

Dark Navy only.

AO ocn Men or women will do
Uo-2oU well to select for their
suits this good weight All-wool j

Serge. Being an English quality i
we feel sure It will prove satis- if
factory from every standpoint. Of,

27 to 28 lltA Be-
ins. wide HOC Yard

Choice Of Dark Brown or Dark
Grey Mixtures.

AO OCT Suita for boys or
Uo-xlOf working pants for
men will satisfy entirely In the
matter of withstanding hard
usage Ifmade of this strong wool
and cotton Tweed. At 95c. per

yard It Is a real good value.

40 ins. qCa Per
wide wvV Yard

AO OCtZ When girls' togs
UO“£DO for such games
as basketball and hockey
are needed select this All-
wool Gym Serge, as It la j
especially made for such A
apparel. A dependable gp
fabric with soft, uneven, yS
woolly finish. Navy only.

An Even-Twilled Serge

54 ins. O AA Per
wide £,Uv Yard

a Choice of Navy or Black only.

Soft- 96

A

For FaU and Winter
w v/w wear this even-
r twilled All-wool Serge comes in

a very desirable weight, and at
$2.00 per yard we consider it a
splendid value. It is a quality
that one may choose with

v assurance for a one-piece
dress, skirt or school frock.

Navy Wool Cheviot
54 ins. O CA Per
wide CaVW Yard

AO 004 For women’s suits
UO-4DI and separate skirts,

or for young men's and boys
apparel this All-wool Cheviot
Is a well adapted fabric. It

. wears satisfactorily and -
Iseaslly tailored.

, Boys’
a Navy Serge
27 to 28 ACa Per
ins. wide OvV Yard

AO oco This rough-
UO“2bO finished Serge Is

well adapted for boys' suits
or pants, and will withstand
strenuous wear. It Is very
firmly woven from strong
wool yarns, and we con-
sider It an exceptionally
good value at the price
quoted. Navy only.

925-26 T When Re-ordering Materials, Send Sample if Exact Match is Desired ^T. EATON CS-™ 271



Exceptional Values in Blankets
For Beds and Cribs

Scotch Crib Blankets
Beautifully soft, fleecy, Scotch

All-Wool Blankets In crib or cot
sizes only. Finished separately.
White with Pink or Blue Border.

648-322. Size about 30 O
by 46 ins. Pair
648-323. Size about 36 A

by 64 ins. Pair
648-324. Size about 45 CA

by 63 ins. Pair ©"©V

' The Famous “ Lammer-
moor Blankets” Priced Low
Here you are offered one of the

very best values we know in these
Scotoh All-Wool Blankets that bear
the famous "Lammermoor” label.
They are made of a hlgrh grade
of Wool that has a soft fleecy

warm. They would prove a most
acceptable and practical Christmas
or wedding gift. Each blanket fin-
ished singly. Colors: White with
Pink or Blue border.

648-300 Weight about 6 lbs.
Size about C. TC

64 x 80 ins. Pair ©/9
648-301 Weight about 6 lbs.

Size about Q ap
68 x 86 ins. Pair OadEa©

,

648-302 Weight about 7 lbs.
Size about' Q pa

1 68 x 86 ins. Pair... ©©© I

I 648-303 Weight about ,8 |i lbs. Size about i

All-Wool Crib Blankets
Keep your baby snug and

warm with a' pair of these
All-Wool Canadian - Made
Crib Blankets that are soft
and fleecy. Each blanket
finished separately. White
only with Pink or Blue bor-
ders.
648-320. About 32*% ftp

sc 42 ins. Pair. ...mm
648-321. About 36 ^ AP
x 48 Inst Pair

Swansdown
Crib Blankets

iw»»
These Swansdown

Blankets of soft White
Cotton help the baby

SiS, to enjoy a good night’s
rest. They are beautifully
finished with a nice, soft

nap. White only with Pink or
Blue borders.

648-316 si** so x 45 « jE
ins. Fair. . . * A©

648-317 Size 36 x 64 4 75ins. Pair... * a

Double
Bed Size

White Super-Union Blankets
Unusually soft are these fleecy, white, super-

union Blankets. Made in Canada from select
Wool and Cotton yarns in equal proportions, which
means they will wear well and give entire satis-
faction. White with Pink or Blue borders. De-
cidedly good value at the low EATON price.

648-341 Size about 60 x 80 ins. ^ ftP
Per Pair ©»<3D

648-342 Size about 68 x 86 ins., T *TC
Per Pair M mm w

&AAAA4M

EATON’S “Georgia”
Flannelette Blankets
Well-known Blankets, made in

Canada from strong Cotton yams

;

nice, soft finish, and will give un-
usual wear. Have whipped ends.
Three sizes in White or Grey with
Pink or Blue borders.

648-307. White, Size 54 AA
x 80 ins. Per Pair mmm\3\M

648-308, Grey, Size 64 ** AAx 80 ins. Per Pair
648-309. White, Size 64 4% OR

x 80 ins. Per Pair
648-310. Grey, Size 64 AS

x 8W ins. Per Pair mrnmmm9
648-311. White, Size 70 ^ Al C

x 84 ins. Per Pair mmm*T&
648-312. Grey, Size 70 A C

x 84 ins. Per Pair « 'I1©

Flannelette—Crib Sizes
Great favorites for the baby are

these service-giving Flannelette Crib
Blankets. They are soft and warm
and have a slight nap.

648-314 Size 30 x 45 in& White
only with Pink or

Blue border. Pair ©
648-316 Size 36 x 54 ina White orwo oio

Grey with pink i
' —

or Blue border. Pair...... X i't3

£§35

EATONIA White Wool Blankets
648-304 EATONIA White All-Wool Blankets made from

clean, new, long staple wool yarns are an excep-
tionally good value. We highly recommend them, knowing
that you will receive the utmost in quality and value for the
price. They are warm and closely woven and have a soft
nap. Each blanket finished separately. White with Pink or
Blue borders. About 7 lbs.; size about 68 x 86 ins. n CA
Sold In pairs only. Per Pair ©«©w

Fancy All-Wool Plaid Blankets
648-313 Very attractive and unusually cosy are these

Fancy Plaid Wool Blankets that add a pretty
touch of color to your bed. Made-in-Canada from select
Wool yarns and finished with a soft nap. Colors: Pink
and White or Blue and White Plaid, In the design
shown. Please state color desired. Size >g g\ 4T%£\
about 72 x 84 inches. Per Pair lUiww

272 EATQN^-QSiias For Better Wear, Use Sheets Under Wool Blankets T(15)



Blankets andTable Covers
|k Attractive and
% Serviceable

The Popular
SWANSDOWN BLANKETS

White or Grey

Very Cosy
and Dependable
Largest size, 70 x 84 Ins.

A o.onc These are bis:, warm3U0 Blankets that are
ways popular and will give a

Each

Fancy Check Blanket or Rug
exo_oci This attractively-designed English-madeD4o"oO I Cover is a great favorite, for it not only
makes a serviceable lounge cover, but is also quite suit-

able for a camp blanket or bed covering as well as a
reliable auto or driving rug. It is strongly constructed of
Wool and Cotton yarns in a good weight. Fancy
colored designs on Blue-Grey grounds, with tape-bound
edges. Size about 60 x 80 ins. Don’t you think this
an excellent blanket to have on hand ? O OR
Price, each wi£3

1-26 T(16) We Pay Shipping Charges on Orders of $5.00 or Over From This Book <*T. EATON 273

Colored
Cotton Baby Blankets

Pink or Blue
Well deserving of their great popular-

ity are these Colored Cotton Blankets
which are delightfully soft and warm.
They are made in dainty colors of Pink
or Blue, with the amusing Pussy and
Ball design. Come neatly packed in

fancy boxes. Two sizes.

. _ _ . _ Size about «
648-346 30 x 40 ins. Each 1 aUO
, , . _ . _ Size about « j* e648-347 36 x 45 ins. Each 1 i45)

Fringed Cotton Tapestry Table Cover
C x Q_QCO Priced very low is this Fringed Table Cover of CottonOHO 004 Tapestry. It has been made in Canada, is of a good
weight, and the neat design is worked out in a combination of Red
and Green colorings, giving it a distinctly pleasing appearance.
The size is about 66 x 66 ins., including fringe. -. OO
Price, each I •9u

Tapestry Table Covers—Two Sizes
Hade in England from good quality Cotton yams are

these Tapestry Table Covers. They come in an effective
Red and Green pattern suitable for den or dining-room.
You’ll be glad you sent for one when you see what a cheery,
hospitable air it will lend to a room, and the service you will

get from it will more than repay you. Size includes fringe.

cao oco Siz6 about
648-353 68 X 68 ins.

Price, each 3.00 Price, each 3.75

All-Cotton FancyColored Bed Comfortables
£ ao o a a These Blanket Comfortables are very handsome and
648—344 possess great warmth. Being made from a special
grade of Cotton yarns they are thick and stocky and have a delight-
ful soft, fleecy finish on both sides. Ends are neatly finished with
Satin binding. Come in Alice Blue, Rose or Tan in allover check
designs with fancy border as shown. a — n
Size about 72 x 84 ins. Price, each D.3U

[85

Attractive Table Covers
of Cotton Tapestry

CAO o-e Heavy knotted fringe
Dho—300 surrounds these at-
tractive Cotton Tapestry Table
Covers imported from Scotland.
They may be had in two colors
only. Crimson or Olive Green,
showing a pleasing centre outlined
with border. Size including fringe
about 68 x 68 ins. <9 Q R
Price, each 3.00

reat deal of satisfactory service.
i made from strong
ams with a soft, deep

nap, and will wash splendidly.
You will particularly appreciate
their warmth on a chilly night.
Come in White or Grey with
Pink or Blue borders. Please
state color desired when
ordering. Size about
70 x 84 ins. Pair

Pretty Bathrobe
Blankets

... „ A bathrobe or
048-343 dressing-gown
made from one Of these
Blankets will be very com-
fortable, and you will save
considerably on the cost.
Each blanket comes com-
plete with set of cord and
trimmings. They are made
from soft, fleecy Cotton in a
good weight and show neat,
tasteful designs. Suitable
for women’s or men’s bath-
robes. Colors Alice Blue,
Rose, Navy, Brown or
Grey. Size about ^ er
72x90 ins. Each. 0.00

All-Wool Comfortables
These All-wool Blanket Comfortables are suit-

able for couch or bed throws. They are thick, soft

and warm and will give splendid service. Exten-
sively used in hotels and institutions. Come in
Tan shade only in allover check design. Ends are
bound with Satin. Two sizes.

648-318. Size about 60 x 80 ins. Each. . 6.25
648-319. Size about 70 x 84 ins. Each.. 7.50

51?
Each

The Popular “Indian Blanket”
In Navy, Tan or Grey

This attractively designed BlanketDHO— 3HO will serve in various useful ways,
being quite serviceable as a rug, couch or bed
covering. It is woven from fine quality Cotton
yarns with a beautiful soft, fleecy finish and dis-

plays brilliantly-colored Indian designs. Colors
Navy, Tan or Grey. Size about 66 x 80 ins.

Be sure to state the color you prefer g- *7Rwhen ordering. Price, each O.f 3



Traveling Rugs
and Wool Blankets
Warm, Durable and
Moderately Priced

EATON I

A

Viaeh EATON I

A

All-Wool Motor Rug
Size with Fringe 60 x 86 ina.

fidR-TAQ We highly recom-OHU mend this un-
usually attractive-looking Plaid
EATONIA Rug that is re-
versible. It is made ih Canada
from selected All-wool yarns,
and will provide cosy warmth
for every purpose for which
rugs are used. It is soft and
lofty and its plaid design on
dark ground is very pleasing.
Furthermore you are assured of
an exceptional value.
Each 6.50

Pair

Grey All-Wool Blankets
Size 68 x 86 ins. Weight 8 lbs.

These Grey All-OUO woo( Blankets
are all that EATONIA signifies.
They are Canadian-Made from
All-wool yarns in a soft Silver
Grey shade, with Blue border,
and their warmth and weight
make them unusually cosy.
Each blanket is whipped separ-
ately. and has neatly over-
stitched ends. Size about
68 x 86 ins. Weight about 8 lbs.
EATONIA value. •«
Per pair- fiOU

Two
'

Excellent

Values

Silver Grey Union Blanket
Being a superior quality these

Grey Union Blankets will
prove very serviceable for camp
or household use. They are
closely woven from strong Wool
and Cotton yams, and are
finished with mce. soft surface,
so are warm and durable. Their
strength and good value make
them an excellent choice for
lumbermen's camps. Two sizes.

648-328. Size about 56 x 76
ins., weight about n
6 lbs. Pair 3.90

648-32S. Size about 64 x 84
ins., weight about — nn

8 lbs. Pair.0.20

Grey Camp Blankets
These very inexpensive but

sturdy Grey Union Blankets are
Canadian-Made from Wool and
Cotton waste yarns. They are
firmly woven and service-giving,
for camp or any hard usage.
Finished with neat striped borders.

648-325. Weight about 5 lbs.

Size about 52 x 74 ins. m ~
Pair 2.40

648-326. Weight about 6 lbs.

Size about 56 x 76 ins. a AE
Pair 2.00

648-327. Weight about 8 lbs.

Size about 60 x 80 ins. *+ AE
Pair 0.99

Moderately Priced Serviceable Blankets
Dark Grey—All-Wool—Three Sizes.

Specially good value are these Canadian-Made Dark
Grey All-wool Blankets. They are constructed from
firm All-wool yams that have been thoroughly cleansed
and scoured. Will give great satisfaction in regard to
wear and warmth. Finished with neat striped borders.
. . _ _ Weight about 6 lbs. Size about >, ^e648-330 58 X 76 ins. Pair 4. f O
_ . _ Weight about 8 lbs. Size about a vl E648-331 68 x 86 ins. Pair 0.40
_ . _ _ _ _ Weight about 10 lbs. Size about o AA648-332 70 X 90 ins. Pair O.UU

Fine Quality Scarlet Point Blankets
Their beautiful quality is the outstanding feature of

these Canadian-Made All-wool Blankets that come in a
rich Scarlet color, with deep Black Striped borders and
points. They are made extra heavy, thick and stocky from
All-wool yams. A splendid choice for camping or hunting
parties when unusual warmth is required.

S ize about. Weightabout.
648-337 60 x 80 ins. 6 lbs. Pair... 7.50
648-336 68 x 86 ins. 8 lbs. Pair.

. 1 6.00
64 8-3 3 9 72 x 90 ins. 10 lbs. Pair. . 1 2.50
648-340 74 x 94 ins. 12 lbs. Pair.

. 1 5.00

Extra Heavy Canadian
All-Wool Blankets

—— Each

I nexpensive '"•Jiapi-

Plaid Traveling or Auto Rugs
0 40 Attractive plaid designs are chosenOHO OHO for these inexpensive Auto or

Traveling Rugs that are prepared to stand hard
wear. They are constructed from Wool and a
very small percentage of Cotton yarns in a good
weight and the dark plaid colorings will not soil

readily, so they are very practical and service-
giving rugs, and represent decidedly good value,
(size, including fringe, 60 x 72 ins. O AE
Each

M ^0, Each

Beautiful Quality All-Wool
„ . _ _ _ _ You will be delighted with the
b4o-35U excellent quality of this Bug that is

much thicker and loftier than the ordinary rug,

and will provide the maximum of warmth and
comfort. It is of Canadian manufacture, and
comes with plain back in soft shades of Gray,
Brown or Navy with attractive plaid design on
reverse side. Size, including fringe, 60 x 88 ins.

Would be a very acceptable gift.
1 0 00

Heavy All-Wool Grey Point Blankets
Thick and lofty are these extra heavy Blankets that are made In

Canada, They are closely woven and have a nloe, nappy-flnishcd
surface, and can be depended upon to give the utmost In warmth and
service. These desirable blankets display deep black striped border
and points. Four sizes:

Size about. Weightabout.
648-333 60 x 80 ins. 6 lbs. Pair... 6.75
643-334 68 x 86 ins. 8 lbs. Pair. .

. 8.79
648-335 70 x 90 ins. 10 lbs. Pair. . I I .QO
648-336 72x92 ins. 12 lbs. Pair. . 1 3.25

EATON Blankets Represent True EconomyT. EATON C?„



A Great EATON
Value

Handsome
Cotton

Comforter

Double Bed Size, Feather
Down Filled

Choice of Rose or Blue
Size about 66 x 72 ins.

CAQ-tiVi Exceptional value is this Com-oro O I I forter that is well-filled with
Feather Down and covered with a splendid
duality English Down-Proof Cambric
Cloth in effective design and color com-
binations. Two plain Sateen panels to match
In colors of Rose or Blue. q OR
Double bed size. Price, each...

.

Cambric Comforters
Here’s a real good serviceable Com-

forter priced very moderately and amply
filled with clean white cotton. It has a
durable Cotton Covering in the ever-
popuiar Paisley design, and being well
stitched to safeguard against lumping,
it will make a comfortable bed cover.
Two sizes. _. ,

648-365 60 x 72 ins. Each 2.95
648-366 fcf* 76&? Each 3.50Our Feature

Comforter
Large Double Bed Size

70 x 76 ins.

CtAO- Oft7 Extra special value
O*fo OO

I js offered in this
attractive Comforter filled with
an abundant supply of soft white
fluffy cotton. It is covered with
a strong Cambric Cloth in the
pretty pattern shown and dis-
plays well blended colorings to
harmonize with deep outside
panel of plain Sateen in colors of
Blue, Green or Rose. Jt c-
Each 4.50

Turkey Red Chintz
Comforters

A great favorite are these Com-
forters which are extensively used on
account of their durability and good
appearance. They are covered with a
strong Turkey Red Chintz in
Paisley and Floral designs, and
generously filled with fluffy white
cotton. All who buy these comforters
will be more than repaid for the
outlay in the service they give.

648-368. Size about 9E
52 x 76 ins. Each w.faO

648-369. Size about. O AE
7Q x 76 ins. Each 0.00

Inexpensive Comforter
Wool and Cotton Filling

Size 70 x 76 ins.

648-370 nil
warm is this Comforter. TT
which is filled with wool, Each
combined with a slight mixture of cot-
ton. It is light in weight, but will give
the utmost in comfort and has a cover-
ing of Cambric Cloth in a dainty
design. Shadow Stripe Sateen in
colors of Rose or Blue composes
the popular outside panel. Be sure
to state color desired when ordering.

Baby’s
Cambric-Covered Crib Comforter

In Two Useful Sizes
This Reversible Cambric- Covered Comforter for the

Baby’s Crib is well filled with clean white cotton. It is

carefully quilted so that the filling will not sag, and the
covering comes in an attractive and appropriate small
design as shown. A serviceable Comforter that will give
excellent return for the price asked. Note the low prices.

648-362 a^°ut 648-363 ^ze about

34 x 46 ins. Each. 1.35 43 x 60 ins. Each.2. 1 5

Handsome Down
Comforter

Size 70 x 76 ins. AAAA
648-374 COvermg /II—
of this Comforter is

soft, richly-finished Each
English Down-proof Sateen in

an unusually appealing Paisley
design, while the two Satin panel
effects match the ground colorings,
in Rose or Blue. It is well filled

with soft, fluffy down, and would
make a lovely Christmas or wed-
ding gift. We highly recommend
it for good quality and appearance.

Feather Down Filled
Choice of Rose, Blue or Green.

Special value are these lofty
Feather Down Comforters cover-
ed with English Down-proof
Sateen. They boast two panel
effects in plain Sateen to har-
monize with the ground colorings.
Two sizes. Be sure to state color
desired when ordering.

648-372 •

!^ze a'30U*> 58 x 78

Price, each . . . 11.95
648-373 •

s*ze a'30U* 70 * 76

Price, each. . .

ns
:.. 15.00

Baby’s Silkoline
Crib Comforter

Size 34 x 46 ins. AAAF
648-364

Dainty Crib Com-
forter with fluffy tr,

-

l.

White Cotton wsn
Filling, has a charming Silk-
oline covering. It is tufted
and hand-tied with baby
ribbon to match outside panel
of Shadow Stripe Sateen in
colors of Pink or Blue.

26 We Pay Shipping Charges on Orders of $5.00 or Over From This Book <^T. EATON C°
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Economize Here on a A4C
White Crochet Bedspread 0^-^ Ea.

Size about 78 x 90 ins.

CAQ of\A You will consider your money exceed-
O4o-2:U4 ingly well spent when you examine this
White Crochet Bedspread woven from fine quality
Cotton yarns. Comes in assorted floral ana con-
ventional designs that are particularly pleasing; is
bleached snow-white and hemmed ready for use.
We consider it one of the best values obtainable
in a spread of this description. O O E
Price OniO

Our Feature Value! 198
White Crochet Bedspread |

Size 72 x 84 ins.

cao onn Just look afc 41118 low Price ! Indeed040*4UU you will be wise to order more than
one of these Canadian-made White Crochet Cotton
Bedspreads while they may be had for such a small
sum. They are made for large size beds, come in
assorted designs, and are hemmed ready for use. A
remarkable value and well deserves to be « a _
featured. Price 1,90. Bedspreads

Colored Honeycomb

3 Pairs

Fringed Honeycomb
648-223. These English-made Whit# 1

Honeycomb Bedspreads will please you with their
appearance and good-wearing qualities. Are made
n-pra strong ootton yarn# and finished with a heavy
trlngo. Size. Including fringe, 80 x 1021ns. e*rr3.85

ExcellentValues

In Pillow Cases

and White

or Colored

Crochet Cotton

Bedspreads Jlosely woven and attract-
ively designed are these Whit#
Cottoh Crochet Bedspreads.
Excellent for hotels, boarding

houses, etc., as well as private
homes. Splendid value. Two

sizes apd qualities.

648-202. About
60x84 Ins. Ea. 1 .79

648-203.
about 56 x 86

Ins. Ea.
2.25

Bedspreads will not
cblldre

' '

Colored Alhambra
soil easily and are Ideal for children’s beds,'
camps. Institutions, etc. Colors Sky Blue with
White or Pink with White. Three sizes.

648-226. About 64 x 78 Ins. Each.
648-227. About 64 x 84 Ins.

648-228. About 72 x 94 Ins.

Each.
Each.

2.00
2.50
3.00

Exceptional
i

Value
Each

648-201 . Canadian - made
are these White Crochet Cotton
Bedspreads that will launder
beautifully. Will prove very
satisfactory for everyday use.
.Note the good size and low price.

Ize about 76 x 90 Ins.

Two Large Sizes
Here are White Crochet Cot.

ton Bedspreads that we heartily
recommend to you for we know
they will give exceptionally good
service. Are woven In attractive
floral and conventional designsTwo qualities and sizes.

648-205. Size ~
78 x 90 Ins. Each... Oa
648-206. Size j.

84 x941ns. Each... 4.

For Baby’s Crib
43 x 56 in».
648-2 1 O. To keep baby's crib

aa dainty and fresh-looking as
here Is an Inexpensive
Crochet Cotton Spread

tbat will wash and wear well, and is
finished with hemmed ends. Crib !

size only.

English
Colored Honeycomb

Very practical are these English
Bedspreads for they will not soil easily. They are made from
strong yarns, so will give the utmost in wear, and will wash
beautifully. Finished with a fringe. Colors Pink or Blue.
Sizes quoted include fringe.

648-224. About CA 648-225. About ty aa
70x84ins. Bach.. CiOU 76 x 9? ins. Bach.. wiUU

Low
Priced
Though low In pr.ee tho;e Pillow

Cases are made from a full bleached,
durable Pillow Cotton and finished
with plain hem. Two sizes.

648-100. About
40 x 33 Ins. Pair 40C
648-1 01 ._ About

Ins.44 X 33 Pair. 50c

Two Qualities
Canadian - made full bleached

Cotton Pillow Cases. Pair
648-103. About 40x33 Ins. 65c
648-104. About 42x33 Ins. 70c
648- 1 05. About 44x33 Ins. 75c
Hoavler quality, made Irom fine

Circular Pillow Cotton.
648-106. About 42 x 33 Ins.

Pair. . .
. 85c; 3 palrB for 2.50

276 T. EATON C?,»

1.35Each

possible
White

English Dimity
Easy to launder are

these light -weight
English Dimity Bed-
spreads of extra fine

Crochet Spreai
Scalloped Edges

648-207 iut^co]
nersthis White Croch
et Cotton Bedsprea
will fit neatly aroun
the posts of the bee
Will launder splendid!
and give good service
Comes in assorts;
floral and conventions
designs that are quit
pleasing. Size abou
78 x 90 ins. ** -mm
Bach Oa #5

quality White Cotton.
Come in floral designs.Come in floral designs,
and are used in hospi-
tals and institutions as
well as the private
home. Two sizes.
648-220. About 68 x 86
inches. O OEBach CiOO
648-221. About 76x96
inches. ** ra
Bach OeOU

3

Irish Hemstitched Cases s,xe»

Made In Ireland from Full Bleached strong Pillow
Cotton, with carefully hemstitched bem. Decidedly
good value. Threo sizes.
648-1 07. About 40 x 33 Ins. Per pair 75o
648-1 06. About 42 x 33 Ins. Per pair 80c
648-1 09. About 45 x 33 Ins. Per pair 85c

Great Value In
Cotton Pillow Cases Size 42 x 33 ins

Hosts of housewives will eagorly grasp
this opportunity to save money oh Pillow

.table for everyday use, and are remark-
648-1 02
Cases that are suital.._
able value at 3 pairs for SI. 25. They are made of medium
weight, full-bleached Cotton, are 42 ins. wide, and have
plain hemmed ends. Be sure to order an ample supply
for both present and future needs. Pr. 43c. or 3 pr. 1.25

Bedspreads and Pillow Cases Make Very Nice Christmas Gifts



Dainty Spreads

and Embroidered

Pillow Cases

e.'tS:

BIG VALUE
d aq ol O These beautiful White Cotton
UHO_<i I c. Bedspreads imported from Eng-
land have a lustrous satin finish and attractive
raised patterns. They come In a wide range
of assorted floral designs, and even after many
tubbings will retain their handsome appear-
ance. Size about 74 x 95 Ins. a ab

For Single Beds
Size about 64 x 86 Ins.

|

oaO 044 Handsome
O40_21 1 embossed

|

patterns similar to illustra-
tion are chosen for these
moderate-priced Satin-finished
Bedspreads. They have
been woven from good. .

cotton yarns and will
retain their smart
appearance after be-
lng laundered.

Two Extra Large
Sizes

Their good quality, pretty
lesigns and extra large size make
these Bedspreads extremely de-
sirable. They are made of Satln-
Inlsbed White Cotton, and you
irfll be delighted with the way
hey wear and launder. Further-
nore you are assured of good value
it our prices. Two qualities.

>40 04 c Size, about -84 * 100
d Inches. r-

Each.

wmm

Satin-finished Cotton
Crib Spreads, can be easily
k and quickly laundered.
^.648-218. About
^^k 36 x 45 ins.

Each 1 .65
648-219.

About 45 x 54
Ins.
Ea. 2.50

\ : ES
Size about 84 x 102
inches. - -» r\t\

ssaj % Vk sssss

^A-:V
'

One of Our Feature Values
Size about 74 x 95 ins. 4| QJ"

C 40 040 Suclx remarkably good J§§ QtfO4o“t I o value is this English IbBL
Satin-flnished Spread that it is well gf Ea.
worthy of being a feature item.
It is made of good grade, fully bleached
Cotton yams, has a soft finish, and is hemmed
ready for use. The assorted designs are all
decidedly pleasing.

dAO 04 7 Here's bur
DhO“"c | l most popular
Satin-finished Bedspread
which la handsome enough
to be used In your guest
room. It Is woven from
fine cotton yarns and has
nicely scalloped edges and
cut corners which fit so
neatly round the bed posts.
Size about 78 x 95 oC
1ns. Each /C3

1

Jm :\
fey®,

Fancy Design Honeycomb Spread
f Size about 80 x 90 ins. lfl£
... Colored Bedspreads are prime Ifejfw

o4o“ZUo favorites for they are a great ~M —
aid in carrying out the desired color scheme r.
in a bedroom. c,d '

These Honeycomb Bedspreads are prettily pattern-
ed in the design illustrated and are woven from sturdy
cotton yams in fast colors of Blue, Pink or Orchid.
Remember that they are guaranteed sunfast and will
wash beautifully. Firmly scalloped with cut corners.

Choice of Plain or Hemstitched Ends
Space does not permit us to do justice to the merits

of these splendid Irish-made Cotton Pillow Cases.
However you may depend upon it they are a value of
the very highest order. Choice of Hemstitched or
Plain hemmed ends. EATONIA Value.

648-110. 42 x 33 ins. 648-111. 42 x 33 ins.

Hemstitched. a aa Plain Hemmed. « AA
Price 1.00 Price, Pair ... . 1.00

Embroidered
Linen Pillow Cases

CaQ 4 4 C Beautifully embroidered on
040~l IO fine quality, snow-white Linen
are these carefully hemstitched Pillow Cases.
They are sold In pairs and are shipped to
you in boxes. A most acceptable aa
gift. About 45 x 36 Ins. Pair... xS.OO

Irish Embroidery
You have a choice of scalloped or hem-

stitched finish on these artistically-em-
broidered White Cotton Pillow Cases that
come from Ireland. Neatly boxed. Size
about 45 x 33 lps.

648-112. Scalloped. Per pair... 1.50
648-1 13. Hemstitched. Per pair. 1.50

I ' Pair

White Cotton Pillow Cases
Extra special value In these Irish-made,

embroidered Cases. Choice of hemstitched
or scalloped edges. Size about 45 x 33 Ins.
648-1 1 4. Scalloped edge. Pair.. 1.00
648-1 1 5. Hemstitched edge. Pair. I .OO

SBBSS'

L|25-26 We Pay Shipping Charges on, Orders of $5.00 or Over From This Book <*T. EATON C?,-,™

Colored Crinkle Bedspread
Size about 80 x 100 ins. _

a .a aaa A new and novel bed cover-
648-209 ing that is sure to be im- m Vw
mensely popular is this rich-looking m p
Crinkle Spread woven in contrasting
stripe effect of a cotton and silk mixture. The
crinkle is permanent, and though this attractive
bedspread responds beautifully to laundering, no
ironing is required. You have a choice of four colors
in this offering: Rose, Blue, Mauve or Gold.
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COTTON SHEETING
CANADIAN-MADE
UNBLEACHED
SHEETING
2 Widths

feANAD IAN -M^DE >lHEMMEDSHEETS
V BLEACHED
TWILL SHEETING V
life widths

An Exceptional Value
In Unbleached Sheeting

Priced very low is this Unbleached Sheeting
that is a standard grade and has a plain, even weave.

Though so inexpensive it will prove satisfactory
, for everyday use, and you will be wise to secure an
\ ample supply while it may be had for 6uch a small

\ outlay. This Unbleached Canadian-Made Sheet-

\ ing that will soon bleach white comes in two
\ widths. Both equally good value.

i jo ,nn Width about 72 inches. «*.

A Good Heavy Quality
Strong, serviceable sheets will be made from

this heavy Bleached Twill Cotton Sheeting.
It is woven from sturdy cotton yams in a fine
but firm twill, so can be relied upon to wear and ,

wash well. It may be procured m three widths. /
. _ . _ - Width about 69 ins. r-A- /48-406 Per yard 5UC /
mc m-r Width about 76 ins. bb /48-407 Per yard DOC / l

ao a no Width about 86 ins. OB-I /

CANADIA

PLAIN
Width about 80 inches.

-A v 4 Fu!|y
Bleached

\gS/ Sheeting
This splendid EATONIA Sheeting comes from /

one of the foremost manufacturers, and we believe /
it is one of the very best values obtainable in / /
Bleached Sheeting. It is closely woven from good / A
heavy Cotton yams, is fully bleached and it / /M,
certainly lives up to the wording on the / ////mEATONIA label. Four widths: / /jH
48-413. Width about 63 ins. Yd. B3c / /2m$m
48-414. Width about 72 ins. Yd. 59c s' :|

if

48-415. Width about 81 ins. Yd. 65c s'
48-416. Width about 90 ins. /

Yard 75c

FLANNELETTE
SHEET\im

/ WHITE OR GR^
T^JO I riches vmmUNBLEACHED

PI^O^BSP
r4fel;o1ghj6^^iaij

Serviceable
*— Yet Inexpensive

An excellent quality is this
Flannelette Sheeting, and
you have a choice of White or
Grey. It is made in Canada
from strong, selected cotton
yarns and is finished with a
fleecy nap that ensures softness
and warmth. On account of
its nice soft quality it can be
used for many other purposes
than sheeting. Is 70 ins. wide
and is good value at the price.

. 0 . . _ White,70 ins. OB*.

^LAIIlHEMMED^
BLEACH ED-SH EETS:

Yards

Th is Means
A Considerable

Saving

AO jj^WhlteJOlHSeC*
48-417 wide. Per yd.DDC
jio a A o Grey, 70 insj ee.48-418 wide. Per yd. ODC

or 5 yards for 3 .20 .

Splendid Value
Although marked at an economy price these Bleached

Cotton Sheets will give remarkably good service. They are
hemmed ready for use, and are specially suitable for every-
day wear in homes and for hotels, rooming houses, etc
Two sizes:

c/iQ-ann s
Llzeoil, '? 0Jlt caq ofm Si!e aboutb4o-yUU 68 X 87 inches. 648-901 76 X 87 inches.

\ Per pair.. . ... 2.00 Per pair 2.45

42 inches wide
AO A A1 By buyin§ huge quantities of this Unbleached40-441 Pillow Cotton for cash we secured it at a
decidedly favorable figure and now mark it at a very close
pricing—so you will at once realize that it is indeed a Big
Bargam. You will be all the more pleased with the low price
when you find that this Cotton is a strong, service-giving
quality that will soon bleach white. As it is 42 inches wide
it will cut to excellent advantage and you will be wise to
order an ample supply, for it is suitable for aprons, as well
as pillow cases and other household articles.

Be sure to share in this bargain, for it is a value such as
very, very seldom comes one’s way. Sold in 10-yard lengths
42 inches wide. to < s\ s\

1 U Yards 1.90

Good
Value
Heavier quality Plain Bleached Cotton'

Sheets or serviceable Canadian-made
Sheeting, have neatly hemmed ends. Are
torn before being hemmed to ensure a good
shape after washing. Three sizes:

648-902. Size about 58x87 ins. Pair 2.45
648-903. About 68x87 ins. Pair Z,""

\ 648-904. About 76x87 ins. Pair 3.

Excellent Value
Here is our best qual-

ity in Plain Hemmed
Sheets. They are made
in Ireland from firm
Cotton Shooting, and
being fully bleached and
free from dressing will
give long and satis-
factory service. They
come in three sizes and
are very popular on
account of their good-

^SLUMBERLAND’V
MATTRESS COVERS

^MATTRESS
wearing qualities.

648-905. Size about
63 x 90 ins. o Jl B
Per pair 4.4D

648-906. Size about
72 x 90 ins. 4 QE
Per pair 0.90

648-907. Size about
80 x 99 ins. ja ob

. Per pair. *r.OO

T° Fit hold
Mattress Necessity

Slip-on Mattress Covers will protect your new mattresses or
keep old ones from becoming dusty or soiled. Made of de-
pendable Unbleached Cotton. Held In place by tape ties.

648-359. Size about 42 x 77 Ins. Each.... 2.50

\
648-360. Site about 48 x 77 Ins. Each.... 2.65
648-361. Size about SS x 77 Ins. Each 2.85 /

T. EATON C9,
Our Sheets and Sheeting Are HAND-TORN
to Ensure Good Shape After Washing.



« SPLENDID VALUE

III UNBLEACHED
H#SHeet|NG
iilfc 4 Widths

SHEETINGS and
PILLOW COTTONS

OUR BEST QUALITY
UNBLEACHED
SHEETING J

Famous 'I 111 1 Brand Sheeting
Our Granby Brand Manchester-made Full Bleached Sheeting

is absolutely one of the finest sheetings made to-day. It is specially
woven to our own specifications and is guaranteed to give complete

satisfaction in wear. We recommend this excellent grade because >

we know our customers will be delighted with its sturdy, heavy /
k quality, beautiful bleach and smooth, linen-like surface. It /
\ is difficult to equal at the EATON prices quoted below. /

1 \ Comes in four widths. / /

S, \ 48-409. Width about 48-41 1 . Width about /
Vs. \ 61 ins. 80 his.

\ Per yard DOC Per yard. ...
N. 48-410. Width 48-412. Y\ about 70 ins. about 90 ins.\ Per “J C- Per

2®§j|P^kX. ^— yard. # yard

LA IN3LEACHED
^^zTTsheeting

ENGLISH-MADE ^
PLAIN PILLOW COTTON

42 I nches widie*^ >

-CIRCULAR PILLOW
^WCOTTON;^

~ . . 2 dualities

42 1

inches
Wide

g^vIRISH ^

mw<n£"ED

^ENGLISH
PLAIN PILLOW COTTON

2 Widths
/MANCHESTER
f CIRCULAR i

PILLOW COTTON

A Reliable Medium Weight
This ood, dependable Canadian-Made

1 please those who find an Un-
bleached Sheeting the most satisfactory.

It is firmly and smoothly woven of reliable

Cotton yarns in a plain weave and bleaches

easily. Comes in four- widths.

quality
bleache

48-421. Width about
63 inches. oe.
Per yard wpC
48-422. Width about

72 inches. nn.
Peryard Out

48-423. Width about
80 inches. 4B.
Per yard **OC
48-424. Width about

90 inches.
Per yard 53c

Popular for Making Bedspreads
Here is an especially good quality in Un-

bleached Sheeting. It is made of strong cotton
yams and will wear and launder splendidly, and
so you will be exceedingly well pleased with your
investment. In a very short time, and with little

effort, you will be able to make reliable sheets
from this dependable Unbleached Sheeting.
Three widths.

. o i 0p Width about 72 ins. cA.48-425 Per yard OOC
ao aoo Width about 80 ins. *- rr _48-426 Per yard OOC
ao Ao-r Width about 90 ins.
48-427 Per yard OOC

Per Yard

Low Priced

Plain Bleached Sheeting
Considering its price and quality this

Bleached Sheeting represents excellent

value. It will be chosen by those who prefer

to make their own sheets for everyday use.

48-400. Width about 70 ins. Per yard. 35c
48-401. Width about 76 ins. Per yard. 39c

A much heavier quality and firmer weave
so is sure to give satisfaction in every way.
Four widths.

48-402. Width about 60 ins. Per yard. 39c
48-403. Width about 70 ins. Per yard,.46c
48-404. Width about 76 ins. Per yd. 53c
48-405. Width about 86 ins. Per yd. 60o

TwoQualities
As this Circular Pillow Cotton has been

made in Canada from serviceable cotton yarns
it is satisfactory in every respect. The same
quality in three widths.

48-428. Width about 40 ins. Per yard. ... 29c
48-429. Width about 42 ins. Per yard. ... 31c
48-430. Width about 44 ins. Per yard. . .

. 33c
Heavier quality in Circular Pillow Cotton

which we strongly recommend for your better
class pillow cases. Four widths.

48-431. Width about 40 ins. Yard. 44c
48-432. Width about 42 ins. Yard. 46c
48-433. Width about 44 ins. Yd. 48c
48-434. Width about

46 ins. Yard. 50c

A
Remarkable

Value
in Bleached

Pillow Cotton
48.440 A great money-saving op-

portunity is presented by this spe-
cially-priced Bleached Pillow Cotton, for 22c a yard is a very
small amount to pay for this strong^ service-giving quality.
It is of a medium weight, smoothly finished and beautifully
bleached. Most women find that a 42-inch Cotton cuts to
good advantage and is useful for many household purposes
other than pillow cases. A great many housewives use this
cotton for making afternoon aprons, which, trimmed with
lace, look very charming. Width about 42 ins. _
Per yard

Attractive and
Durable

You will be proud to use
these Irish Hemstitched
Sheets in the guest room for
they are carefully made
from heavy Bleached Cot-
ton Sheeting in a plain
weave. They will meet with
the approval of those who
pride themselves on having
nice bedding.

648-908. Size about
63 x 88 inches. o OE
Price 0*00

648-909. Size about
72 x 88 inches, m rr
Price 4>OU

648-91 0. Size about
80 x 96 inches, e EA
Price DiOU >

Our Best
Quality

Three Widths
Being the best quality

of Circular Pillow
Case Cotton we cat-

alogue we can heartily

'

recommend this beauti- _
fully bleached material. It comes In circular weave, so only top and
hem need be sewn. It is imported direct from Manchester, and we
know you will be delighted with its strength, firmness and smooth,
linen-like finish. Obtamable In three widths.

48-435. Width about gr/t « 48-436. Width about |-o A
40 ins. Per yard 42 ins. Per yard OOC

48-437. Width about gQ-
44 ins. Per yard OOC

Useful
for Many Purposes

As fine Cotton yarns have been used for this Plain, fully
bleached Pillow Cotton the thrifty housewife will use it with equal
satisfaction for undergarments as well as pillow cases. Comes
in two widths.

48-438. Width about 48-439. Width about m
X 40 ins. Per yard.... OOC 44 ins. Per yard OOC

We Pay Shipping Charges on, Orders of $5.00 or Over From This Book
/
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Linen and Cotton Towelings

\iImWiE&iifci'

Very Dependable
We do not hesitate to

recommend these two
numbers in English Col-
ored Turkish Toweling as
they can bo depended
upon to give good ser-
vice. Thoy are woven
from soft, absorbent cot-
ton and have cream
grounds with red stripes.
Two qualities.

48-810. Width about
16 ins. Per yard . 23o

48-811. Width about
16 ins. Per yard. .

. 29c

Popular Choice
AO o

t

a As 14 wears
48-812 splendidly
and is very absorbent
this Fancy Colored
Turkish Toweling is a
prime favorite. It is

made in England of care-
fully selected Cotton
yams . and > comes in
Cream ground ip fancy
stripes of Pink, Blue
and White. Width about
16 Ine, Very good value
indeed is this splendid
toweling at .

. q c„
Per yard. • . : . OOC

White Terry Toweling
This Manchester-made White Terry or Turkish

Toweling is woven from fine, good quality Cotton
yarns and its soft finish makes it very absorbent. The
same quality ifi 3 widths:
48-813. Width about 16 ins. Per yard 27c
48-814, Width about 20 Ins. Per, yard 33o
48-815. Width about 24 Ins. Per yard 39o

PLAINLINEN
y. -y*v j

BROWN* lilNiENF
’ CRASH ,ASSSsSSgsS

14 Vd

10 Yds.

In a Heavy Quality
This All-Linen Irish Huck Toweling thai is

bleached snow white will make very satisfactory
towels. It is strong and evenly woven and it

will wear long and launder beautifully.

48-825. Width 18 ins. Per yard 40c
48-826. Width 20 Ins. Per yard 45c
48-827. Width 22 Ins. Per yafd ...... 50c Low-Priced !

'

Has Border Down Each Side
. p Q. When you can get everyday towel
4o-oUU ^e this Unbleached Linen Crash
such a small sum you will be wise to order a pli

tiful supply: It comes from Ireland and has

border down each side. While this is an unbieacl

Linen Crash it will give splendid service for da

use. A value it would be hard to equal. Width ab(

16 inches. . « f < •
Per yard .... 1 fiC or I U yards for lei

“pl^in Linen H-uci

fe*; ^Fi rre Qua I itv 'V
.

17 Ins.
Wide

4ft fta 7 Another achievement in value-giving
, is represented by this

40-0U ( EATONIA All-Linen Crash, marked at a money-saving price.

Indeed it is such a rare opportunity to practise economy that you will be
Well advised to secure enough of this service-giving Linen Boiler Toweling
for your future as well as present needs. It is made in Ireland from good
quality Linen yarns and can be had with Red or Blue borders.

Width about 17 Inches. ^
Per yard ZOC T-LZZ!

Our Best Quality
Excellent towels can be made from this All*

Linen Irish Huck Toweling that is bleached
snow white and has a strong, smooth weave.
Three widths.
48-828. Width about 15 ins. Per yard 60c
48-829. Width about 18 Ins. Per yard 65o
48-830. Width about 20 ins. Per yard 69c

Very Sturdy
16 inches Wide

/HQ-Qnft So Strong4O-OU0 and service-
able is this Brown All-
Linen Crash Toweling
that it makes excep-
tionally good roller

towels for kitchens,
boarding houses,
camps, etc. This low-
priced toweling that
comes from Scotland
has white border with
narrow red stripe on
each side. Width
about 16 ins. % g?

_

Per yard I DC

. ) • -

.

*•
~

\

toitow£li<n*
wm/m
H|NE>r

Very Satisfactory
23 inches Wide

ao 044 There is always such a de-
40-040 mand for this Plain All-
Linen Tea Toweling that we are sure
it gives complete satisfaction. It
comes in plain weave without border
and possesses splendid, wearing and
absorbent qualities. Its price is very
moderate; therefore your outlay for a
good supply need not be large amWidth about 23 inches. Per yardwOC

For Dainty Towels
Figured Linen Huck Toweling when soft

and fine as this, is the choice of those desiring to
fashion the very daintiest of guest towels. It

comes from Ireland in the pleasing design shown
and is fully bleached. There are two widths
and the prices are such as to give you the usual

good EATON value.

48-831. Width about 15 ins. CSSa
Per yard

48-832. Width about 20 ins. o

A

a
Per yard OVC

Moderately Priced
22 inches Wide

ao aaa Here’s a very desirable
40-044; Plain Union Tea Toweling
for it is woven of strong Linen and
absorbent Cotton yams and so is well

Q
ualified to dry dishes and glassware,
t is firmly woven without a border.
As its width is about 22 inches you can
make very fair-sized towels
with it. Per yard 2DC

RoIIerToweling
16 inches Wide

48-803 STVS
thousands of yards of
this Brown Striped
Cotton Roller Towel-
ing, a fact that speaks
for itself regarding the
good service it gives,
and we think you wiU
want more when you
see it. It is made of
soft Cotton yarns
woven to resemble
huck toweling. 16 Ins.
wide. |
Per yard. .... . I f C

^q.VVV

mrnwm^
fmmRBSsgsm Heavy Weave

17 Inches Wide

48-805 JUTS
Toweling that will
stand hard wear and
rough usage we recom-
mend this extra heavy
Scotch Union Crash.
It is woven in a coarse
weave from Linen and
Cotton yams and it is

splendid value. Width
about 17 Ins. m
Per yard I DC

(

IMS
wmi
WBikt

Reliable and Inexpensive
18 inches Wide

Aftaft9A Very efficient towels may be develop-
©d from this fully bleached Cotton

Huck, which may also be used with very
pleasing results for dresser scarfs, children’s

Dibs, etc. Being made in Ireland from strong
cotton yams, you can depend upon thequallty,
and the width is about 18 Ins. ne.
Per yard Cwv

W Made in Three Widths
frM Soft cloan Cotton yams are used for this standard
Atf quality “Moco” Diaper Cloth that is very absorbent and
{ij antiseptic. It is sold in 10-yard lengths only and each
,»)/ packet comes to yoil In an envelope which has been sealed
ft at the mill- so you are sure that the goods aro sanitary
Vi and fresh.

>/ 48-861. Width 18 Inches. 10 yards for 1.50
/ 48-862. Width 22 Inches. 10 yards for 1 .85
f 48-863. Width 26 Inches. 10 yards for 2.25

F(>r Big Values in Sheeting, Pillow Cotton and Sheets See Pages 278 and 279T. EATON C?



FANCYWORK LINENS

HITE^iiW6lDERY LINENS

Remarkable Value m
A small outlay will secure you a

good supply of this Cotton Red
Check Toweling that is made in
England. This service-giving ab-
sorbent toweling comes in three con-
venient widths in Red Cheok only.

48-816. Width about 17 o »
ins. Yard I OC

48-817. Width about 20 «
insi Yard I OC

48-818. Width about 24
ins. Yard, ... 6wC

Linen Check Tea Toweling
Here’s exceedingly good value in

Checked Linen Tea or Glass Tow-
eling. It comes in two grades, both
possessing splendid wearing and
drying qualities. Red Check only.

48-819. Width about 22
ins. Per yard £>OC

48-820. Width about 23 mm
ins. Per yard wwC

utMef^

BROWN
Extra Good

Value
LI ftEti

HEETING%
irWe Wikthl

48-847. Width
about 20 ins. Yard.

48-849. Width
about 45 ins. Yard

Wraths

IQWN HOLLAND

lANDKERCHiM
AND.CAMBr|

In Three Widths
This full bleached Embroidery Linen

that is made in Ireland is a good, medium
quality. The threads are woven evenly,
tne surface is smooth and soft and the
firm texture makes it suitable for all kinds
of embroidery work. The same quality
in three most wanted widths.

48-843
™h

..

abou
?.

18
50c

48-844
™habout 36

85c
48-845 Yard

h
.

about 45 iIls
' 1.10

“Meadow Bleach” Embroidery Linen
This is the famous “Meadow Bleach” round thread

Embroidery Linen that is so much in demand for fancywork.
It is woven in Ireland from good flax yams, is fully bleached
and has soft finish. Six widths, same quality.

48-835. Width about 1 8 ins. Yard... 60c
48-836. Width about 20 ins. Yard 65c
48-837. Width about 36 ins. Yard 1.1 5
48-838. Width about 40 ins. Yard 1.30
48-839. Width about 45 ins. Yard 1.45
48-840. Width about 54 ins. Yard 1.75

Finer quality in beautiful weave.
48-841. Width about 36 ins. Yafd 1 .35
48-842. Width about 45 ins. Yard 1.75

10
Y
s? 2.85

17 inches wide
. o This Bleached
48-809 Linen Crash is

made of strong Linen yarns
and is a Scotch Roller Tow-
eling that is a beautiful
quality. As it has been
washed after weaving it has
a very pleasing finish and is

free from lint. Made in a con-
venient width, about 17 ins.
Per yard 29c

Made in Two
Widths

Union Dowlas or Butcher
Linen is made from strong
Linen and Cotton yams so
is sure to wear well. It
comes in a semi-bleach color
which will easily bleach
white. It is supplied in two
widths. •

ao or- a Width about 36
48-854 ins. gm
Per yard. ..... 9UC
ao ore Width about 46
40-000 ins. m a
Per yard . OUC

Irish Linen
Sheeting in Three

Widths
A splendid quality is this

Linen Sheeting which will
make up into beautiful
sheets well worthy of being
hemstitched or embroidered.
Three widths.

ao ore about 72
40-000 ins. « a*.
Yard 2.25
AO OF 7 Width about 80
40-00/ ins. n Mi-
Yard 2.09
AO OCO Width about 90
40-000 ins. m mm
Yard O.UO
Plain Pillow Linen

Two Widths
Fine and smooth of tex-

ture is this Pillow Linen.
Pillow cases made from it

would indeed be a lovely
Christmas or shower gift,

particularly if embellished
with hand-worked initials or
designs. Plain weave, not
circular. 2 widths.
. _ nr- n Width about 40
48-859 ins. • 1 m
AO aon Width about 45
48-860 ins. « n

For Handkerchiefs
and

Undergarments
._ ___ This Irish Linen
48-833 is an excellent

quality for handkerchiefs
that are such very accept-

able gifts. About 36 ins.

wide. 1 1 ft
Per yard I.IW
„ nn a Cambric Linen

48-834 with smooth fin-

ish is suitable for undergar-
ments. Width about 36
ins. i m
Per yard .

•M

All-Linen Crash Toweling o^ltTes
aq OA 4 Her© is a good grade of All- Linen Roller Toweling.

,
moderately priced at 20c yard. The All-Linen yarns

will rreely absorb the moisture and the even weave ensures splendid
service. Finished with Colored Border down each side. Width about

Per yard . . . 20c i or 1 0 yards for. . . 1.95
. n_op n For those who desire a still better quality here is a heavier

weave Linen Crash Roller Toweling that is the bestwe
catalogue. At this slightly higher figure you secure a specially
durable toweling that would be hard to equal at the price quoted.
Width about 1 7 ins. _ _
Per yard 30C; or 1 0 yards 2.95

Our Best
Quality Toweling
26 ins. 4A Yards
wide ||£ for

AO Qoi You’ll be greatly pleased40—04 I with the extra heavy quality
and generous width of this All-Linen
Check Tea or Glass Toweling. It is
woven of fine All-Linen yarns, has a
beautiful finish and will not leave lint
on glass or china. We highly recom-
mend this toweling to those who are
starting housekeeping or any housewife
replenishing her supply of tea towels.

Widl

'

Width
1

about 20

Width
1

about 24

All-Linen
Crash Toweling

ao nn/i Asltis marked at such a money-saving price you
4o-oU4 may be sure that this All-Linen Irish Roller
Toweling is an exceptionally "good buy.” When you find
how well it stands constant use and laundering you will be
more than ever impressed by the fact that it pays to order
from EATON’S Catalogue. We have sold thousands of

yards of this Linen Crash hi past seasons for its good-wearing
qualities and remarkable value certainly appeal to thrifty
shoppers. Width about 16 ins. i c*
Per yard ... A I 9C

Four Convenient Widths
Heavyweight Brown Art Linen from Ireland is a favorite

for dresser scarfs, cushion tops, centrepieces, etc. Four
widths.

48-846. Width
about 18 ins. Yard. .

48-848. Width m
about 36 in?. Yard.. 4DC

28c
60c

Better quality Brown Art Linen is the famous Old
Bleach Brand. Fine round thread weave. Two widths.

46-850. Width . 48-851. Width 0C-
about 18 ins. Yard . SrOC about 36 ins. Yard.. ODC

9516 Inches Yards
wide

A Very Popular Linen Toweling
.. .. . This I mported Crash Toweling has beepme one
48-804 0f our most; popular lines. We sell large quanti-

ties each season so we know It proves decidedly satisfactory.

It is firmly woven from Ait-Linen yams, is very strong and

well finished. Red border down each side. Width about

16 ins. Per yard 20c; or 1 0 yards for 1 .95

Supplied in Two Widths
Brown Holland Linen So much used for women's and

children’s wear and for fancy work is closely woven of

All-Linen yams. It is sturdy and Will stand frequent

laundering. Two widths.

48-852. Width 48-853. Width ja
about 31 ins. Yard.. w9C about 39 ins. Yard.. 490

J5-26 We Pay Shipping Charges on Orders of $5.00 or Over From This Book ^VT. EATON C?™™ 281



Plain and Fancy Bath Towels

Value Extraordinary in

Linen Huck Towels
With Damask Borders

Size 19 x 36 inches
/o_707 The Tag Bargain sign which always points the way

1 ° 1 to such great money-saving opportunities certainly
triumphs again in this case.

These splendid Towels are made in Ireland of durable Linen
yarns, so may be depended upon to give the maximum of service.
Then to make your satisfaction quite complete they are neatly
hemstitched and finished with an attractive Damask border in
assorted designs. These towels would be exceedingly good value at
a considerably higher price, so you will realize that they are a

bargain such as seldom occurs. Place your order early. /

Hemstitched

Colored Bath Mats
48-738. These Colored Bath Mats are

suitable lor bedrooms as well as bathrooms, as
they will not soil readily. Come In practical
colorings of Rose with Grey; Delft Blue with
Grey; Navy with Pawn. Size about a g\r-
22 x33 Ins. Price, each I a99

Heavier QualityLinen HuckTowels

Irish

Linen HuckLinen Towels With
Damask Border

Colored
Towels

Per
Pair

Size about 20 x 40 Ins.

48-717. Splendid
value are these Fringed
Turkish Towels. They
are made In England from
sturdy Cotton yarns, and
are very soft and absor-
bent. Come In Cream
grounds with stripes of
Pink, Blue or Mauve.

Stripe Bath Towels
Size about 22 x 43 Ins.

75c r’.ir

Towels

48-718. A good
heavy quality are these
Colored English Fring-
ed Towels that are
made from All-Cotton /

yarns, and are Soft andq
absorbent. Bed stripes
on cream grounds.

Jacquard
Size about *1 CE Per
21 x 42 Ins.

I Pair

48-711. These Fancy
Turkish Towels that are a
beautiful, soft, thick quality
provide a pretty touch of color.
They are Canadian-made, and /

the embossed white centre dis-li

plays colored stripes to match
raised Jacquard border that
comes In Rose, Gold or Mauve.
State color desired.

Wash Cloths

3 lor25c
48-713.
Very soft
Turkish
Face Cloths
that are
fully bleach-
ed and neat-

ly hemmed; have borders of Pink,
Bluo or Mauve. Size 11 x 11 Ins.

Guest Towels
Fine quality Linen Guest Towels of

Irish manufacture, have beautiful
Damask border and hemstitched ends.

48-733. About 14x21 Ins. Pair. 85c
48-734. About 15x24 Ins. Pair 1 .00

Save Money Here

1.10
Size

20 x 40 Ins.
Per
Pair

48-709. In the words of our
buyer these Fancy Turkish Bath
Towels are the "Greatest value
we have ottered for years.”
They are thick, soft and absor-
bent, and have white brocaded
centres and Jacquard border that
comes in Pink, Blue or Gold.
A-.e finished with neat hems, and
will wear and wash splendidly.

In many households a
number of Linen Huck
Towels are used each week,
so it will be welcome news to
learn that these Irish-made
ones are priced so low.
They are a good quality
Linen, and have smooth
surface and hemmed ends.

48-725. 17 x 33 ins.

Pair 65c; 3 pairs 1.90
48-726. 18 x35 ins.

Pair 75c 3 pairs 2.20

If you desire a heavier
quality than 48-725, you will
choose these Towels that
are made of stronger Linen
yams and come in larger
sizes. They have hemmed
ends and represent decidedly
good value. There are two
sizes as follows:

48-727. 18 x 34 OC<>
ins. Pair OOC

48-728. 22 x 38 m < a
ins. Pair I I U

With Jacquard Border

Size about I EA Per
22x45 ins. | ,9U Pair

Their thick,
4o“/lU spongy texture
makes these White Bath
Towels delightfully absor-
bent. Have Fancy Bro-
caded centre, colored Jac-
quard borders in Pink,
Blue or Gold and neatly
hemmed ends. Ideal for
gifts or “best” use.

Linen
Glass Towels
Size about 22 x 32 Ins.

30c Ea. 3 for 85c
48-736. Good Linen Tea

Towels, nemmed ready for uso,
have n smooth surface and the
words "All-Linen Glass Cloth"
printed down red border on each
side.

Here's a quality Towel
Linen Huok that Is Ideal for the
guest room or for gifts. It Is

beautifully woven and shows a
very tasteful Damask border,
finished with neat homstltchlng.
The same quality In two sizes:

48-729. About
18x33 Ins. Per pair..

48-730. About m (-A
20 x36 Ins. Per pair... I

You are bound to appreciate
these All-linen Huok Towels for
they are so fine and good-looking.
They have neatly hemstitched
ends topped with lustrous satln-
finlshcd stripes and will give the
utmost In service. A lovely choice
for a Christmas gift, or trousseau.
The same quality In two sizes.

I
OC 48-731 .Size about a mb
eCO 18x32 Ins. Per pair. . I .09

48-732. Size about e /v/\
20 x 36 1ns. Per pair. . . I aOU

Hemmed
Union Check

Glass Towels

23c
Slxe

23 x 30 Ins. Each

or 8 for 1 .35
48-_-736. Woven from good

LI non and Cotton yarns, are
very absorbont, leaving no lint on
dishes or glasses. Neatly hem-
med. Red cheok only.

282 -f'T. EATON C<2LIMITCb See Our EATONIA Linen Tablecloths on Page 285
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Great value
Colored Bath

Towels

Size about 18 x 36 Ins.

48-716. Note the
low price on these scrvlcc-
glvlng Turkish Towels.
They are made In England
arid are a convenient size.
Have fringed ends, and
come In Cream color
with red stripes.

A Big Towel
Size about 24 x 49 Ins.

*^^48-719. Being extra—— large and an excellent

quality these soft, Fringed Bath
Towels are sure to be favorites.

Pink or Blue stripes on crimson
grounds.

Superior Quality
Size -I 7C Per

27x52 In.. I./H pa lr

48-720. From England
come these very large, delight-
fully soft Towels that arc made
from heavy Cotton yams, so
are sure to give unusually
good service. These Turkish
Towels have frlngedlends and
you have a choice of Pink or

Blue stripes on a Cream
ground.

1 2 Barber or In-
dividual Towole
priced surprisingly
low, made of fully
bleached soft
White Cotton.

Dentists' hem-
med Towels of
full- bleached
Cotton Huck
are also used In
hotels and In-
stitutions

48-723.
14 x 20 Ins.

Pair. . 25c
6 prs. 1 .45
48-724.

16 x 32 Ins.
, Pair. . 35c
3 prs. 1 .00

Have red stripe
and fringed ends.and fringed en

48-721.
13^x19 1ns.
Dozen. 75c
48-722.

15 x 30 1ns. ,

Pair.. 25c
6 prs. 1 .45

playing t
ign omv.

the ever-pl
The

48
r

In",55c

a!

Dainty Hand-Embroidered
Madeira Linens

Every stitch worked by hand are these exquisite
i Linen di

‘

. pretty
lovely and fine and the scalloped edges are very

pieces of Madeira Linen
and very basket design

dainty on these Doylies, Centres, Ovals, Oblongs,
Scarfs, Squares and Napkins. It will be an easy
matter for you to select the sizes and shapes you
desire and make up your own luncheon or vanity
sets, etc.

-527.
itound.

48-529.
Round.

48-530.
Round.

48-53 1

.

Round.

6-Inch,
Each. .

.

8-lnch,
Each. .

.

10-lnch,
Each .

.

18-Inch,
Each.

.

48-532.
Round.

48-533.
Round.

48-534.
Round.

4
?u.
S
Sv
5
a1

4
?n
5
^al.

10
EU4

:.. 85C
4
?n.
5
gv
7
al.

14
EL

2
h°" 1 .75

4
?n.
5§^.

1
|aM

4-2.00
4
?n
B
3b
9,^

6X
E
2
a
4"2.15

4
In"
B
Scnrf .

* Eactu"3 a00
48-541. 18 x 45- a

In. Scarf. Each. 9.90
48-542. 36 x 36-e nr

In.. Square. Ea. 9. f 9
4
?n
S
|q
3
uar

4
e
5^7.50

S44. 54 x S4-#» *7 (5
Square. Ea. 9e f 9

15. Madeira Hand-Embroidered Napkins, In the
design to match. Size 13 x 13 Ins.

50c. or 6 for 2.95 /

24-Inch, E/b
Each.. 2.90

-532. 36-Inch, r.
ound. Each.. 9aUU

45-lnch, m r*
Each.. 0.90
54-inch, o “n «-
Each . Oaf O

. Each . .

.

1



Bath Towels and Fancy Linens

GOOD VALUE AND
RELIABILITY”

Hemmed White
Turkish Bath Towels
Size about 4 AA Per

22 x 44 ins. Pair

. n . Whenever you see the
48“71 4 EATONIA label you
know you are being offered “good
value in good merchandise”, and
these Extra Heavy Turkish Towels
are sure to prove a satisfactory pur-
chase. Indeed many a thrifty housewife
will Order several pairs for they are the
kind of towel that is much used.
Made from strong Cotton yams, are
fully bleached and are very absorb-
ent. Hemmed ends neatly finish
these desirable towels. EATONIA
value.

Fringed Colored
Turkish Bath Towels

Size about
24 x 48 ins.

AO c Here’s another EATONIA
wo— l lO item that will greatly
mterest homemakers. In this case
the Turkish Towels have assorted
fancy colored designs on Cream
grounds so will not soil readily, and
are therefore a practical choice.
These big, soft-finished towels are
very absorbent so will quickly dry
the skin. Are finished with fringe.

Tea
Cloth

Linen Damask Doylies
k These Linen Damask Doylies that
§4 come In the effective pattern illust-

rated look very attractive when edged
gp with lace or crocheting. Easy to make
$ <A Christmas gifts from them.

Linen Damask Tray Cloth

48-526. About
18x27 Ins. Each..

Fringed White
Bath Towels
48-700. About

16 x 37 1ns.
Per pair Os7C
48-701 . About

19 x 44 Ins. _

Per pair OSC
Good value are these

White Turkish Towels,
for they are made of re-
liable Cotton yarns.
They are soft, absorbent
and durable. In two
excellent qualities and
sizes with fringed ends.

Fringed Ends
and Thick Nap
48-702. About

22 x 48 Ins. OC.
Per pair OOC
48-703. About

23 x 52 Ins. « • a
Per pair LIU
These White Turkish

Bath Towels have a soft,
thick nap that will quick-
ly absorb moisture. They
are well constructed,
have fringed ends and
are all ready for use.

Hemmed
Turkish Towels
48-704. About

very Dependable
, About 20 x 40 Ins.

|k 90c ^p

3 Pairs 2.65
17 x 32 Ins. JiJ.
Per pair AdCPer pair ‘tOU
48-705. About

18 x 36 Ins.
Per pair 93C

Inexpensive White
Turkish Towels In two
qualities and sizes;
neatly hemmed.

48-706. A
moderate sum 'buys

these Hemmed Turkish
Bath Towels. They have a
thick, stocky nap and are
fully bleached.

Hemstitched Bath Towels Fancy Check Bath Towels

1 Size about § Cfl Per
ji 23 x 42 Ins.

| a |||jj
Pair

48-707. About
22 x 46 Ins. 1 tZf\
Per pair I >OU
48-708. About
Mr10

*-... 2.00
Nicely hemstitched /

are these large Bath L
Towels of an extra /T

g
ood quality. They fe
ave a pleasing VjrL

soft, thick pile. Hr'

48-712. Big soft
and lofty you will find
these Fringed Pink or

Blue Checked Turkish
Bath Towels. Their

:
value Is excellent too

l and Ideal for gift pur-
il Doses

Size J '

v^; '

36 x 36 ins.

ao enc Being prettily embroidered and carefully
48-OOZ scalloped this snow-white Cloth will make your
tea table look very inviting. It is made in Ireland from
fine Cotton that has a linen finish, and you will agree
when you see it that it is decidedly good value. It can
also be highly recommended for gift purposes. •* am
Size 36 x 36 ms. Price I

Each
48-519. Size 3 ins., round.

48-520. Size 4 ins., round.

48-521. Size 5 Ins., round.

48-522. Size 6 1ns., round.

48-523. Size 7 Ins., round.

5c
7c

10c
Hemstitched LinensPlain 14c

We sell large quantities of all sizes of these Hemitltched Plecoi made
snow-white extra fine Linen. Many women add a touch of haud em-

Idery to the pieces they choose for luueheon, buffet or vanity sets.

18

EachEach
1.2533c 48-51 2. Scarf, 17 x 54.

.

48-513. Square. 31 x31.
48-514. Square, 36 x 36.

48-51 5. Square, 45 x 45.

48-51 6. Square, 54 x 54.

Napkins, 15x15506
1 .2059c-507. Napkins, 20 x 20

-508. Oblong, 16 x 24. 4555c

?

8 . uoiong,
9. Oblong, 17 x 27,

O. Scarf, 17 x 36.

.

1 1 , Scarf, 17 x 45 .

.

Pretty Tray Cloth

16 x
S
24 Ins. 50C EaCh Damask Scarf

x
S
54 Ins. 30C EaC

Made of good quality Linen
Da mask are these Hemstitched
Tray Cloths that can be so quickly
and easily laundered. Two sizes,
both splendid value.

16^?n1
5
-E
A
a
b
cr:.... 50c

Linen Centre

59c Each
48-50

1

. Your money will In-
deed be well spent on this Irish-
made Tray Cloth of evenly woven
fine White Cotton that has a
linen finish. Is attractively em-
broidered and neatly hemstitched,
and will prove useful as a tray
cover or to protect the tablecloth.

18 Ins.
Round

3 for 85c
48-524, Fringed Scarfs of

White Cotton Damask; will

wash and Iron beautifully. They
are priced very low.

48-500. A small sum buys
this fine white Linen Centre-
piece Imported from Ireland! It
is charmingly embroidered, and
has scallops all around.

48-559. 14 x 20
Ins., Ovals. Ea. 1.25

1.65
Size about
17 x 50 Ins.

EachEach

A beautiful quality of Llnon and hand-mado Cluny
Lae. compose these Importations from France. These match-
ed pieces come In different sizes and will make lovely buffet

or vanity sets. Are sure to be in demand for Christmas gifts,

so please send in your order early
48-548. _ 6 Ins.

Refound. Each
48-549. 8 Ins.,

Round . Each . .

.

* " -550. 12 Ins.,

ound. Each . .

.

48-551 . 20 Ins.,

Round. Each...
48-552. 24 Ins.,

Round. Each .

.

48-553. 36 Ins.,

Round. Each .

.

48-554. 45 Ins.,

Round. Each . .

48
Ro
5
ufd

5
-E
5
a
4
cll

n
.

9 '8.00
48-556. 8 x 12

las., Ovals. Each.
48-557. 10 x 14

Ins.. Ovals. Each..

v48-558. 12 x 18

X Ins.. Ovals. Each

15c
25c
40c
1.25
1.75
3.50
5.00

40c
60c
1.00

48-560. 16 x 24
Tns., Ovals. Ea.

48-561 . 18 x 36 m -j g-
Ins., Scarfs. Ea. C. f O

48-562. 18 x 45«
lns.. Scarfs. Ea. O.C.O

48-563. 8 x 12
Ins., Oolong. Ea.

48-564. 12 x 18
Tns., Oblong. Ea.

48-565. 16 x 24
Ins., Oblong. Ea.

48-566. 36 x 36 -
Tns., Square. Ea.

48-567. 45 x 45e
Tns., Square Ea. O

48-568. 54 x
54 Ins., Square,a /
Each

75c
1.35

48-518. Heavy Nottingham
Lace edges this good quality White
Cotton Scarf which will be found so
useful and effective.

Size about
17 x 60 Ins.

48-517. The" price Is very
modest for such a pretty Scarf as this.

It Is made in England from sturdy
White Cotton and attractively trim-
med with lace as Illustrated.

Shams ' and Scarfs
48-503. Shams, about 32 x 32 ins. Pair., t.96
48-504. Scarf, about 17 x 50 ins. Each. . . . 98c
48-505. Scarf, about 17 x 36 ins. Each. . . SOc

A splendid quality, fully bleached White Cotton Is used
for these Irish -made Pillow Shams, and matching Dresser
Scarfs carefully hemstitched and skilfully embroidered.

An ideal Gift
Madeira Handker-

48”547 chief Case. A charm-
ing gift for Christmas, birthdays or
showers. It comes from the Ma-
deira Islands where it was beauti-
fully embroidered by hand on
fine quality Linen. oft-
Price. Each OtJC

Madeira Napkins
48-546. Note this excellent

value In Tea Napkins made of fine
quality snow-white Linen. Pretty
designs Illustrated and scalloped
edges were hand-embroidered In the
Madeira Islands. A very acceptable
present. Size 13 x 13 Ins. Sold In
Dozen or a Dozen only.
Per Dozen 4.50
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lptly for your share of this desirable table
great bargain.

fABLE PADDJNG0

Hot dishes will not harm the polished
surface of your table if it is protected by
this extra thick Quilted Table Padding
that has edges neatly bound with tape.
May also be used for ironing pads and
mattress covers. White only. Two
widths.
48-647. Width about 50 ins. Yd. 1 .85
.48-648. Width about 60 ins. Yd. 2.35

A Feature Value In

Unbleached Cotton Damask
r> a n Because it is a m—

1 48-642 feature item _ _ _ „
know that you are offered outstanding #m)l|
value in tills Cream Cotton Damask that
can be depended upon to give satisfaction. Ya rd
It is made in Ireland of good quality
cotton yams, and its effective dice pattern will

meet with great approval. This is a rare oppor-
tunity to obtain service-giving unbleached

V. Damask at a saving in price, so you will be /\ well advised to order an ample supply. /
, \ Width about 65 ins. ACS/* / /\ N. Per yard / /

' All-Linen
/ Napkins

Thes": good quality Linen Table Nap-
kins are well finished and beautifully
bleached. They come in assorted floral

Damask designs that are very attractive.

Three sizes. Sold in dozens and half
dozens only.
. _ „ _ . Size about 20 x 20 a r-

a

48-631 ins. Dozen O.OU
48-632 tSn” 1

.

“ 4.25
48-633 ins.

6 a
Dozen

24
.

K
.

24 5.00

Linen •

Table Napkins
Exceptional value in

Irish Linen Napkins,
bleached white; assorted
designs. Sold in dozens i

half dozens only.
48-628. About « q17x17 ins. Dozen. I >3
48-629. About a

18x18 ins. Dozen. . . <£
48-630. About 19 x 19

•ins. Dozen....

Full Bleached Damask

&
* &
& & at

* S& *
*• &
$• % W
* T

All-Linen Cloths \/ and Napkins
Their surprisingly low price is the result of our having secured

these Cloths and Napkins from the mills in Ireland at a very
special figure and now we are passing on the savings to you.
They are every thread Linen, are beautifully bleached and well
finished, and are woven in Ivy Leaf pattern with Greek Key

. O ~ A o Size about
48- 6 1 2 68 x 68 ins.

Each 2.95
<o /*. o Size about
48- bl o 68 x 86 ins.
Each

_ . . Napkins to match, size about 22
48-614 dozens and half dozens only.
Per dozen

3.75
22 ins. Sold in

3.65

Hemstitched
Irish Linen Cloths and Napkins

You will be enthusiastic over these Hemstitched Irish Linen
cloths on account or their good value, excellent quality and handsome
appearance. Designed In the graceful poppy pattern which stands out
beautifully against their lustrous, satiny finish. Table linen might
solve the probleih of 'What shall I give her for Christmas?"

ao n/ n Size about .. ... She about
48-61 6 66 x 66 . or 48-61 7 66 x 86 e cn
ins. Each 4 . £.O ins. Each O.OU
. - - . 0 Napkins to match, sold in dozens or half dozens
48- bl 8 only. Size about 20 x 20 ins. g «re
Price, per dozen. O. # O

Here’s Great Value!
Bridge Set with Colored Border

48-634 SAK «"&.;*&' <|7|
one that is made in Ireland from # * ’

good quality Linen yams, has
Black and Gold border and is Ml
finished with hemstitched hem. In great
demand for afternoon tea, or to put on table
when refreshments are being served after a
game of cards—In small'famllies they are also
often used for breakfast or luncheon. Make
very acceptable gifts. Cloth .36 x 36 ins., and
four napkins 14 x 14 ins. Per set. . . . 2.75

Turkey Red
Damask Cloths
From Scotland come

these Turkey Red
Cotton Damask
Cloths that are finished
with fringe. They are
fast colors so Will
launder splendidly and
they give a nice cheer-
ful air to a dining room
or kitchen. Colors Red
with White or Red
with Green. Size in-

cludes fringe.
48-626. About

58 x 58 ins. « ab>
Each I iOO

48-627. About
58 x 74 ins. A f B
Each...... £ I ©
Sturdy Cotton
Cloths in Dice

Pattern
Very suitable for every-

day use are these service-
giving Cotton Cloths.
They are woven from
extra strong Cotton
yams in the well-liked
dice pattern, and will re-

s p o n d splendidly to
laundering. Are ready
hemmed and come in two
sizes. At these low prices
are unusually good value,
so are sure to be in
great demand.

48-622

IS. 1 .00
. _ _ _ _ Size about 54 x 72 ins. « o rr j
48-623 Each I ioO [ ,

Silence Cloth
or Table Felt
prevent hot dishes from Injuring

able top, here Is a very thick, soft

To
your tat _
Felt underlay or Silence Cloth that
will wash splendidly. Cream color only.
Two widths. Same quality.
48-645. Width about 68 Ins. Yard.
48-646. Width about 64 Ins. Yard.

1.15
1.25

Bleached ~ Cotton
Cloths With Napkins to Match
Hemmed all ready for use are these Bleached
Mercerized Cotton ClQths from Ireland, and their

assorted floral designs are all very pleasing

.

48-6 1 9. About 54 x 64 las. * JltS
Each 1 ,45

48-620. About 68 x 70 Ins. « ae*
Each ... 1 ,09

48-621. Napkin* to match above cloth3 In
same quality and design, hemmed ready for use. Size
about 18 x 18 ins. Sold In dozens and half « OB

.dozens only. Per dozen | ,09

Cream Linen Damask
do oao This Cream Linen Damask that
48“b4o is of a good weight will bleach |

readily and prove very serviceable. Its
assorted floral patterns are decidedly pretty 1

and the price is certainly moderate.
Width about 56 ins. Per yard 78c

48-637. Sure to please you Is this Full Blaaohad Cotton
Damask that Is so Inexpensive. It Is of Irish manufacture and

comes In assorted floral designs. An excellent cholco for everyda
use. Width about 54 Ins. a c.
Per yard ODC
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Low-Priced All-Linen Tablecloth
and Napkins to IVIatch

4ft- This good-looking Cloth marked at such a popularho ouo pfice is Qf a good quality woven from All- Linen
yams and bleached pure white. The rich satin-finished surface
and firm weave vouch for its serviceability, and when you see
how well it looks on your table you will be more than ever
Impressed with its unusually good value.

It is designed in the beautiful Rose pattern shown, and can
also be had in the graceful Chrysanthemum and Louis XIV.
designs. Size about 70 x 88 ins. EATONIA value. m

Here’s Big Value!
A rich, soft finish has this handsome Tablecloth, for it has

been manufactured In Ireland from fine Linen Yarns. The
cleverly arranged chrysanthemum pattern also adds to Its

attractiveness. Comes In three sizes with napkins to match.

48-608. Size about 72 x 72 Ins. Each. 5.95
48-609. Size about 72 x 90 Ins. Each 7.75
48-610. Size.about 72 x 108 Ins. Each 9.50
48-61 1. Napkins to match above cloth. Sold in dozens or

half-dozens only. Size about 22 x 22 Ins. •m f\f\
Per dozen f .vU

Luncheon Sets
I fm iP^Made of Seml-bteaehed Linen, and

V > n&ill 1- WB.1 bordered In Rose, Blue or Gold,

it- imVa V Ti J
(State color of border desired.) Sets

If Ml! Hjk- Wr are hemmed ready for use. and come In

\m . 7 two sizes, with half dozen napkins to
L— ^ match.

48-635. Cloth, size 45 x 46 Ins. Six — AC
Napkins, size 17 x 17 Ins. Set complete
48-636. Cloth, size 54 x 54 Ins. Six Napkins, m m

size 17 x 17 Ins. Set complete. OihO
AO COO All-linen Damask Table Napkins to match our4o-OU4 EATONIA Cloth are sold in dozens and half dozens
only. Size about 22 x 22 ins. R
Per dozen 9iUU

<iW :

•• %KLMJ
-

Our Finest
Quality

4ft—R4H Thebest Irish Linen Dam*HO OHU askwe catalogue
, andat.the

low EATON price is a remarkable
value. The good appearance and
excellent wearing qualities will please
the most fastidious. It comes only
in the effective pattern shown.
Width about 72 inches. m n—
Per yard CiC3

^ viS H Excellent

Quality
Beautifully bleached, well finished and

extra heavy are these desirable Tablecloths.
Nothing but pure Linen yarns have been
used in their construction. Come in the hand-
some new pattern shown

;
also obtainable in the

well-known Rose and Chrysanthemum designs.
48-600. Size about 70 x 70 ins. Each. 4.QQ
48-601. Size about 70 x 106 ins. Each. 6.00
48-602. Napkins to match above Cloths in
quality and designs. Size 22 x 22 inches.
Sold in dozens and half dozens only.
Per dozen 5.00

\Jr % Handsome X
Linen Tablecloth ^

Your table will look so nice spread with
one of these Irish Linen Damask Table-
cloths that you will be proud to use it when
entertaining. They are bleached snow-white
and being designed in the lovely Rose pattern
illustrated are Just as pretty as they are
serviceable.
48-604. About 72 x 72 ins. Each. . . 5.25
48-605. About 72 x 90 Ins. Each... 6.75
48-606. About 72 x 108 ins. Each.. 8.25
xo cm Napkins to match above cloths,

4o-bU7 sold in dozens and half dozens
only. Size 22 x 22 ins. 45
Per dozen O.OU

Hemstitched
Linen Table Set
4Q_ciK This H e m-
4o O lO stitched Linen
Set is of a lovely quality
with, a rich satin finish,

so is a joy to the eye. It

displays the popular and
graceful chrysanthemum i

design with round centre, /

and is bleached snow- jF

white. This beautiful set r
imported from Scotland K
consists of a hemstitched (

tablecloth, size about \
68 x 86 inches, and six

napkins to match, size

about 22 x 22 ins.

sev 11-SOIrish

Linen Damask
4ft-ftftft The smooth, soft finish andho ooo excellent quality speak well
for the handsome tablecloths you will
make from this Irish Linen Damask.
It comes in assorted floral designs, and is

priced very moderately. « «
Width about 61 ins. Yard. . . I I U

Union DiceCloths
These Semi - bleached

Union Dice Cloths are
woven from strong Linen
and Cotton yams in the
favorite dice pattern.
They are neatly hem-
med and are very
suitable for everyday I

use. After two or /
three washings they h
will be snow - white. i

The same quality, in /I

two sizes.
i

la

AO— GOA Size about if40-04:4 58 x 58 ins. 7

Each. . . 1.35
(j

AO-GOG Size about40-040 S8 , 72 ins .

Each 1 .65

^ Outstanding Value
in Ail-Linen Damask

4ft-R41 For a Damask of this qualityho OH I priCe is lower than we
have been able to offer for years. It is

woven entirely from All-Linen yarns,
and Is of a good weight and nice appear-
ance. It is bleached snow-white, and
comes in assorted floral designs, with very
attractive deep border. Extra special
Value. Width about 70 Ins. m m—
Yard 1 .20

Scarfing
48-644. Good

quality Linen Damaak
Scarfing that will make up nicely.

Splendid for hemstitching; comes In Shamrock pattern as
shown, also spot with Greek Key border — —

>

Width about 18 Inches. Per yard OwC
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“Naples” DinnerSet AAjjQ
96 Pieces ZD^

1 1 -1 1 English Semi-Porcelain Dinner Setii u« 0f g00(j durable quality in Georgian
Ivory finish, with embossed inner band and
dark yellow rose decoration between two black
lines. The edges and handles are traced with a
narrow band of brown. The set consists of 12
each bread and butter plates, tea plates, dinner
plates, soup plates, fruit nappies, and teacups
and saucers; 1 each 10-inch and 14-inch
platter, salad bowl, gravy boat, pickle dish,
covered sugar bowl, cream jug and 2 covered
casseroles. “Naples" Dinner Set. 96 pieces.
Complete, price 26.50

“PFX/FRIL” PATTFRN open stockrc.vc.mi. rMI I LnlX ENGLISH SEMI-PORCELAIN
English Seml-porcelaln of medium weight with hard-bodled, clear glaze, decorated

with narrow blue border line and embossed basket effect and conventional design in
blue and brown; gay colored floral basket In centre of pieces.
11-219. 12 B. and B. Plates 1 .80 I

11-228. 1 Platter 10-inch. . ftfis
11-220. 12 Tea Plates 2.65 11-227. 1 Platter 14-inch . lfirt
11-221. 12 Dinner Plates 4.00 11-228. 1 Salad Bowl 4SX
11-222. 12 Soup Plates 3.25 1 1 -229. l Gravy Boat. . . ?Sp
11-223. 12 Fruit Nappies 1.30 11-230. 1 Pickle Dish 45X
11-224. 12 Tea Cups and Saucers. . 3.60 11-231. 1 Covered Sugar Bowl. Sfli
11-225. 2 Covered Casseroles. Each 2.25 11-232. 1 Cream Jug 5X0
4 4 4 4 7 You may purchase pieces separately at above prices, or the a m
1 1“ I I 1 96-Piece Set in above composition only for fc4>00

Fruit Set, 7 Pieces 400
Semi-Porcelain f

4 1 _4 p A English Semi - Porcelain
with pink and green floral

design on white glazed body. Edges
gold traced. Set consists of 1 fruit
bowl and 6 fruit nappies.
Set complete 1.00

Tea Set, 21 Pieces
English 015

Semi-Porcelain ^

—

1 1 -1 ?1 English Semi-
1

Porcelain white
glazed body decorated with
light brown conventional
border design; with pink
rose and spray of green. The
edges and handles are edged
with dark brown. The set
consists of 6 each cups and
saucers, tea plates, 1 cake
plate, open sugar bowl and
cream jug. The HI pieces
complete for . . 3.15

PLAIN WHITE IRONSTONE
Open Stock Dinnerware

Good serviceable quality White Ironstone, made by a noted
English pottery. Pieces may be purchased In any quantity.
_ 11-140. Cups and Saucers. 14-ln. Each 85c
Dozen 1.80 11-149. Bakers.

11-141. Cups only. 7-ln. Each 25cDozen 1.05 8-ln. Each 35c
11-142. Fruit Plates. 5-ln. 9-ln. Each 50cDozen 1.10 11-160. Scallop Bowls.
11-143. Tea Plates. 6-ln. 7-ln. Each 25c

Dozen 1.45 8-ln. Each 3§c
11-144. Breakfast Plates. 11-151. Vegetable Dish.

7-ln. Dozen 1.85 Each 1.10
11-145. Dinner Plates. 8-ln. 11-152. Gravy Boat.

Dozen 2.20 Each 40c
11-146. Soup Plates. 7-ln. 11-153. Jugs.

Dozen 2.10 1 pint. Each 25c
11-147. Fruit Nappies. 4-ln. pint. Each 30c

Dozen 70c 2 pint. Each 45c
11-148. Platters. 3 pint. Each 65c

10-

ln. Each 35c 11-154. Plain Bowl.
12-ln. Each 60c 1 Pint. Each 20c

11-

236. A complete 94-plece Dinner Set, White Ironstone 13.95

Cups and
Saucers

44490 Same design as
I 1 144 n_i21 English
Semi-Porcelain. Has a
pink rose and spray of
green on light brown con-
ventional border, m
Per dozen CiOU

Pudding Bowls
or for General Use

4 4 4 00 Set 0f 3 B°wls
1 1 “1 23 in white glazed
English earthenware. Set
consists of one each, diam-
eter 5J£-in., 6 34 -in., and
7^-in. C-
Per set OOC

95-Piece

DINNER
SET

Search Packing Carefully
Articles claimed as short often turn up when the packing Is

re-examined This is especially true of covers. It easily hap-
pens, as we use so much packing to ensure safe delivery . Trained
packers sound and examine each piece of china or glass
before shipping.

WT STANDS FOR GOOD VALUE
SfSQl. IN GOOD MERCHANDISE

I 1 —1 1 ft
A- really high-grade English lightweight

II 1,0 Semi-porcelain Dinner Set at a moderate
price. Decoration ofpink floral sprays and gold stip-
pling on edges. Set consists of 12 each cups and
saucers, bread and butter plates, tea plates, dinner
plates, soup plates and fruit nappies, 2 covered veget-
able dishes, 1 each 10-in.and 14-in. platters, salad bowl,
gravy boat, pickle dish, sugar bowl and cream jug.

Oriental China 41 iCA
Tea Set Pieces i|

—

11 loe Oriental China Set, decorated with border
I I “14 0 design of pink roses and green foliage
between two brown lines. Has a cream-colored border
around odges. Set consists of 12 each teacups and
saucers, and tea plates, 2 cake plates, 1 each cream
jug and covered sugar bowl. The 41 pieces complete
«* 4.50

11 1 40 English Seml-porcelaln dark blue Old Willow pattern.
I I " I I y Pieces well shaped and glazed. Set consists of 6 each
cups and saucers, bread and butter plates, tea plates, dinner
plates, coupe soup plates, and fruit nappies, and 1 each covered
casserole, salad bowl, gravy boat, cream lug, and 12-inch
platter.

14 4 OO Same design, In 94 pieces, consisting of 12 each cups
I I “ I 4U and saucers, bread and butter plates, tea plates, dinner
plates, soup plates, and fruit nappies, 1 each 10-lnch and 14-inch
platter, gravy boat, pickle dish, cream Jug, salad » OC
bowl, and 2 covered casseroles. Price ISiCO

Combination Tea and Fruit Set ^050
Japanese China, 26 Pieces

4 nr Attractive pink and green floral border design between two
I I “1 40 lines of brown and tinted In pale blue. Set consists of 0
eaoh cups and saucers, tea plates, .and fruit nappies, 1 fruit bowl.
1 cake plate.
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butter plates, tea plates, dinner plates, coupe soups, fruit
nappies, and 12 cups and saucers, 2 covered vegetable dishes,
1 each gravy boat, pickle dish, 14-Inch platter, cream Jug,
salad bowl and covered sugar bowl.

White and Gold
hard-bodied, with clear

“Colonial
Colonial English Semi-porcelain, medium weight,

glaze, narrow dull gold border and inner gold hair line.

11-205. 12 Bread and Butter Plates.
Price 1 .80

11-206. 12 Tea Plates 2.65
11-207. 12 Dinner Plates 4.20
11-208. 12 Soup Plates. 3.7
11-209. 12 Fruit Nappies 1.3
11-210. 12 Cups and Saucers...

.

11-211. 2 Vegetable Dishes, each

1
4 ^ You may purchase separately at the above prices, or a n mm .

1-1 4 f 96-piece set in above composition, specially priced at. . . CO.I

11-212. 1 Platter, 10-inch.
11-213. 1 Platter, 14-inch
11-214. 1 Salad Bowl
1 1 -21 5. 1 Gravy Boat.
1 1 -21 6. 1 Pickle Dish
1 1 -21 7. 1 Covered Sugar Bowl...
11-218. 1 Cream Jug 1

Stock

China Chocolate
Set 14 Pieces

.•I 4 nr 14-plece Japanese China Choco-
I I — I JO late Set decorated with pink and
green floral design and brown lines. Set
consists of 6 cups and saucers and one covered
chocolate Jug.

The “Glendale”
Dinner Set

96 Pieces

44 4 A new pattern English Semi-porcelain
l 1 “1 CO 96-piece Dinner Set, in Georgian,
Ivory finish, with embossed inner band, and
bordered with conventional design on grey back-
ground. Has insert of fruit and flowers between
two light blue lines. The edges and handles are
traced with gold. Set consists of 12 each bread
and butter plates, tea plates, fruit nappies, dinner
plates, soup plates, cups and saucers, 1 each
10-inch and 14-inch platters, salad bowl, gravy
boat, pickle dish, covered sugar bow], cream jug,
and 2 covered casseroles. 96 pieces complete.
Price 28.50

Nippon China
Dinner Set

96 Pieces
41 4 00 Pibk and green floral
I I - 1 4*7 sprays on a clear white
china body finished with a good hard
glaze. Edges and handles traced with
gold. Pieces are well shaped. Set
consists of 12 each Kermis-shaped
teacups and saucers, bread and butter
plates, tea plates, dinner plates, soup
plates, and fruit nappies. 2 covered
casseroles, and 1 each 10-ln. and 14-in.
platters, gravy boat with fast stand,
cream Jug, covered sugar bowl, and
fruit bowl.

“ Clover- leaf 1

Open
Dinnerware

The popular Gold Clover Leaf on clear white glazed
English semi-porcelain.

11-100. Cups and Sau-
cers. Dozen 2.00

11-101. Cups only.
Dozen 1 .20

11 -102 . Fruit Plates.

5-

ln. size. Dozen 1 .20
11-103. Tea Plates.

6

-

ln. size. Dozen 1 .65
11-104. Breakfast Plates.

7-

ln. size. Dozen 2.05
11-105. Dinner Plates.

8

-

ln. size. Dozen 2.50
11-106. Coupe Soup Plates.

7-ln. size. Dozen 2.05
11-107. Fruit Nappies.

4-ln. size. Dozen. . .
. 80c

11-108. Platters:

—

10-

ln. Ea. 40c 12-ln. Ea.70c
14-in. Each 1 .00

11-

109. Bakers:—
7-ln. Ea..30c 8-ln. Ea..40c
11-110. Slop Bowls:—
M-plnt.Ea.20 c l-pint.Ea.25c
lM-Plnt Each....... ..30c
11 -111 . Cream Jug. Ea. .. 30c
11-112. Gravy Boat.
Each 450
11-113. Vegetable Dish.
Each 1.20
11-114. Cake Plate, Ea..

~~
30c

** nnr A complete 94-piece Dinner </*•>
1 1 “235 Set will only cost 1 5.25

Sizes of Plates and Platters
Measure plates from outside edge to opposite inside

edge of rim. Platters are measured lengthwise. Sizes
given are only approximate and will vary slightly with
various makers’ goods.

English Semi-Porcelain #)-|00
Blue Band Dinner Set

44 4 04 English Semi-porcelain of medium weight with
I I “ I O I clear white body covered with clear, hard glaze.
The decoration Is an underglaze M-lnch dark blue border band,

China Cups
and Saucers

4 4 4 04 Flne white Japanese
I I “ I china cups and saucers
well shaped and glazed. Decor-
ated with a pink and green floral
design. Edges and handles
gold traced. m
Per dozen ci‘rU

Set of
Three Jugs
<4 4 <je English Semi-
I I — I *3 D porcelain, decor-
ated with cluster of roses.
Edges and handles traced with
gold. One each 1-pint, l l

/i-
pint and 2-pint jug.

Nippon China
Tea Set

4 4 4 00 Fine white china body, well glazed and
J I- loo shaped, with spray of wild roses on pale
blue background between two gold lines. The edges
and handles are traced with gold. The set consists of
12 each cups and saucers, tea plates, 2 cake plates,
1 open sugar bowl and 1 cream jug. 40 pieces.
Complete, price 7.95

Tea Set- -A Pretty Design
40 Pieces

4 4 4 0 0 Decorated with pretty border design in
11-1« mauve and yellow, and pink rose spray ;

edges and handles traced with gold. Set consists of 12
each cups and saucers, tea plates, 2 cake plates, 1 cream
jug and open sugar bowl.

“Beverley” Blue and White
80 Pieces Semi-Porcelain

4 4 4 on High grade English Semi-porcelain; white
I 1-1 oU body covered with a clear hard glaze. The
decoration consists of a conventional panel design in
shades of light and dark blue, and being covered with the
glaze it is permanent. Set consists of 9 each bread and
butter plates, tea plates, dinner plates, coupe soups, and
fruit nappies, 12 teacups and saucers, 2 covered casseroles,
1 each gravy boat, pickle dish, 14-in. platter, cream jug,
fruit bowl and covered sugar bowl.
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Piece
Water
Set

. . . .. i ins c. n g i s n tannenware
1 1 “ I 89 Toilet Set offers unusually good
value. Pieces are of clear white with heavy
gold tracing. Pieces are well shaped and
glazed. Set consists of 1 each large ewer,
basin, chamber with cover, shaving mug,
hot water jug, brush holder and one-piece
open soap dish.
Price 6.50

Plain White Ironstone 0% »m 0%
3-Plaoa Sat 2.70

11 1 Qc Three-piece set of plain white iflazed
I I “130 English Earthenware. Set, consist# of I

each large ewer, basin and large uncovered ohamber.
Pieces may be purohaaed separately as follows!

1 1-197. Basin fill
1 1-198. Uncovered Chamber 80t
1 1-198. Chamber Cover 40 ,

1 1-200. Soap Slab jO

5

11-204. Kltohen

Tumblers, fine llutes.

Capacity 8 ozs. _ _
Price, dozen... 6vC

11-159. Light
weight clear-blown
Tumblors.
Dozen 90C

4 0 4 —_ Cut Glass Water Set, grace-
1

1

“ 1 f f ful in design and patterned
with a lightly-cut floral and leaf design in
the charming silver-grey finish. Set
consists of six tumblers and water jug,
capacity about 3 pints.
Price, per set 3.UU
00 a 7a Extra Tumblers. m
11-1 78 Each 40c

11-192. Solid Spun
Brass Fern Pot with three

cast metal feet. Opening at

top measures 5 Ins. Fitted

with red clay liner 1 .00
6-ln. size. Price 1 .95

Cups
and Saucers
1 1 -234. English

China Cups and
Saucers. Blue, Gold
and Rose decoration In
pretty design . -m mm
Price, each .. . f OC

1 1-162. Salt and
Pepper Shakers, clear

glass with heavy metal
cast tops. _ _
Pair 20C

11-158. Heavy
Tumblers, capacity 7

ozs., fluted optic de-

sign. _
Dozen 1 ,50

11 100 EATONIA stands for good
I 1 —loo value, and this is an oppor-
tunity to buy a handsome, heavy, Cut
Glass Berry Bowl that well represents
EATONIA quality, 8 ins. diameter.
Star design. m ^ —
Price, each *+ / O

11-1 93. Brass
Jardiniere and Pe-
destal. Jardiniere 8
Ins. diameter at top,
about 5H Ins. deep.
Pedestal has weight-
ed base. Height over
all about 22 Ins.

complete. . 5.00

11-191. Solid Spun
Brass Jardiniere. New de-

sign. 8 ins. diameter at

top. n
Price 2.00

11 1Q1 Good sturdy Earthenware Teapi
• • “ I O I decorated with design in tan, blue s
red and gold lines on a dark brown glazed boi
Three sizes as follows: 4-cup size. Price.... 6
6-cup size. Price. . . . 65c 6-cup size. Price. 7

1 1 -163. Spoon
Tray In Colonial glass

design as Illustrated.

7K Ins. long. ^ _
Price 1 5C

11-180. Cut
Gla.s Butter
Tub, Marigold de-
sign: pressed star
bottom. 4M Ins.
dlam. Price 40c

11-164.
Vinegar Bottle
In Colonial de-
sign 30c

double Egg
Cup, plain.
Dozen. 1.50

11-185. Mottled
Rockingham Mixing
Bowl..

1 H -quart size 35c

2-

quart size 45c

3-

quart size. 65c

11-137. Solid Cast Metal
Book Ends, in antique brass fin-
ish with felt pad on the bottom
to protect table. 0% mp
Pair £.09

11-139. Cut Glass
Celery Tray, 9H Ins. long,
with cut Marigold floral de-
sign and pressed star hot-'

race 90C
Sugar and, Cream Set, light cut pattern on
bright clear glass. Medium size. <v<t p

11-182. Globe
Shape Dark Brown
Rockingham Teapots.

2-

cup size 30c

3-

cup size 35c
5-cup size 40c
7-cup size 45c

.1 1-183. Champion
shape Dark Brown
Rockingham Teapots.
8-cup size 45c
10-oup size 60c
12-cup Blze 76c

11-194. Solid
Brass English
Candlestick with
plunger for removing
candle ends.
8-in., each.

.

. 1 .25
9H-ln., each. 1.50

11-201. Sher-
bet Glasses. Clear
blown glass with cut
"Grape’’ design;
height about 3X Ins.,
top dlam. 3 34 Ins.
Price, 0% r-
each f,9C

11-186
Dark
Brown

Rocking-
ha m

Ba kers.

6-Inch size

.

8-lnch size.
10-lnch size.

1 1 -203. Egg Cups Of
English semi - porcelain,
white with gold i-a .
line. Dozen 9UC

11-1 90. Earthen-
ware Salt Box. 5% Ins.
diameter and 4 Ins. deep.
Nicely glazed and tinted
In pale blue. Has em-
bossed Swastika design
and word SALT. r- 0\_
Price OUC

Cuspidor

44 . __ Popular and artistic is this Set in light
l l"17o floral cutting, with silver grey finish.
Set consists of 6 tumblers and water jug, m *7 je
capacity about 2 pints. Price I >fO
a a a wa Extra Tumblers, nn
1 1“1 76 per half dozen. 90c

11-115. Cut
Glasa Vaae, 8 Ins. In

height, with Mari-

gold floral _ _
design. Price OOC

11-160. Clear
Glass Measuring
Cup, graduated to 8
ozs. Price. ... 10c

_ 1 1-187. Casserole,
Brown and White Lin-
ed Earthenware. Will
stand oven heat; 7 Ins.
diameter and about 3
ins. deep. mm mm
Prioe 75C

11-202. Cuspidor
of dark brown Rocking-
ham ware, well glazed and
easy to clean. Diameter
at top 6VS Ins. eE-
Price OOC

“Pyrex” Transparent Ovenware
a 1 acc Round covered casserole, 8K ins.

1 1 “I DO diameter at top and 0% we
2% ins. deep. Price fCa/O
a a acc Round Pie Plate. * OK
1 1“1 bb ins. diameter. Price. . . I a<SO
a a act Utility Pan, 9 ins. long, 5 ins.

1 b I wide and 2% ins. m isft
deep. Price I >Ov

6. Covered Sugar Bowl. Price
:7. Covered Butter Dish. Price
8 . Spoon Holder. Price
:9. Cream Jug. Price
0. Fruit Bowl, 8-In. diameter. Price
1, Fruit Nappies, 4 Ins. diametor. Price, H-dozen
’2. Water Jug, capacity about 3 pints. Price
’3. Tumblers to matoh Jug. Price, H -dozen

Open Stock
Colonial

Glassware

11-188. Dark Brown
Earthenware Jardiniere, 9
Ins. diameter at top and
about 7?4 Ins. deep. De-
corated with embossed con-
ventional and floral ai?.
design. Prlco 3OC

D II” 1 84.
Brown R
ham Jugs.

1-

plnt size. .

.

2-

pint size. .

.

2H-pint size.

T. EATON C9, Order Selections for Christmas Giving EARLY AS POSSIBLE T (1 6)
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HOMEY,nd ATTRACTIVEH

0y„jQ2 These beautiful squares are woven in breadths with no mitre

seams. They are well-made and are of excellent quality with a

thick, velvety, pile surface. The attractive design is worked out in a well-

blended color combination of Blue, Rose, Tan, Terra and Black on a

Taupe ground. They will assure you excellent satisfaction and are in an
appropriate style that will blend with most furnishings.

Note the bargain prices for the various sizes: /

4Hx7H ft. 6^x9 ft. 9 x 9 ft. 9 x 10H ft. 9 x 12 ft.

Axm i nster
Hearth Rug

67-105 5®
Rug 27 x 54 ins. An
all-over design in com-
bination colorings of
Rose, Blue, Tan,
Green, Ivory and
Black on Tan

I fast.. 4.oo

Axm i nster

Hearth Rug
C7.107 NorfolkOf-lUf quality
Axminster Hearth Rug
27x54 ins. , in combination
colorings of Rose, Blue,
Tan, Ivory and Blackon
Tan ground. A depend-
able quality that is most
moderately jt aa
priced *fr.UU

COVERINGS
FOR YOUR FLOORS

THAT MAKE ROOMS

£7 4,0 Norfolk Quality Axminster
Of-

I

lo Squares woven in breadths
with no mitre seams; same quality as
67-111, but with different color arrange-
ment of Rose, Blue, Tan, Ivory and
Black on a medium Tan ground. In this

offering we have tried to give you a really

good square at small cost.

4Hx7H ft. 6 Mx9 ft. 9x9 ft. 9x1 0H ft.

14.00 25.50 33.75 39.50

C7 11*1 Seamless Velvet Pile Carpet
Of-

I

IO squares, made in England.
A well-covered all-over design with rich

velvety pile surface and harmonious color
combination effect of Rose, Blue, Green,
Cream, Gold and Black on a light Tan
ground. A sturdy-wearing quality in

three useful sizes.

6^x9 ft. 9x9 ft. 9 x 10J4 ft.

23.75 31.75 37.00

fi7»10Q York Quality Wilton Squares
oi luv woven in breadths with no mitre
seams. Have a closely woven pile in a well-
balanced color arrangement of Rose, Blue,
Green, Tan, Ivory and Black on Tan
ground. A very serviceable quality.

4Hx7H 6 $*x9
ft. ft.

9x1OH 9x12
ft. ft.

17.00 30.00 40.00 47.00 53.50

4 4 "I Norfolk Quality Axminster
1,1 Squares, woven in breadths

with no mitre seams; a well-made quality
with thick Axminster pile surface, in com-
bination colors of Blue, Rose, Tan,
Ivory and Black on a Dark Blue ground;
the ground of border in Rose shades. Prices
are exceptionally low.

4Hx7H 6H* 9 9 x9 9x10H [9x12

14.00 25?50 33.75 39i0 45*00

1925-26 T(17) We Pay Shipping Charges on Orders of $5.00 or Over From This Book «*T. EATON C9Ltm 289
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£7 A 77 Belfast quality Seamless
Ol “ lof Tapestry Carpet Squares are
of good.medlum quality with nicely-blended
colorings of Rose, Blue, Green, Tan,
Ivory and Black on Light Tan ground.
In neat conventional designs. They are
appropriate for dining-room, living-room
or bedroom.

&*’ 1 1 .50 ?m
9

1 5.00
fcet

10H
1 7-50 feetlf 19.50

£7 A a* Tapestry Hearth Rug, 27 X 54
O I - I *11 Ins. ; a rug of good appearance and
Bturdy-wearing quality in well-blended colors
Of Rose, Blue, Gold, Green, Tan. Ivory
and Blaok on a Dark Tan ground. A useful
size. In colorings that harmonize 0% 0% w~
well. Prloe . C.C9

Rag Rugs, made from clean, new,i jq r*ag Mugs, maue iruui clean, new
D 1 “ I *fo rags In hit-and-miss effect In bright
combination colorings of Rose, Gold, Blue
and R.d, fancy band border.
24 x36 Ins. Each DUC
27 x 64 Ins. m 0% 0" 3 x 6 It. 0% 0% r-
Each I . kL9 Each ^

O

Inlaid Linoleum 2 yards wide
01 “ I 4b only; pleasing design with cheer-
ful colorings of Red, Blue, Grey and
Cream; will stand extra hard wear, as
colorings go through to the backing. For
use in dining-room, kitchen or living-room.
Inexpensively priced, per run- m f\g\
ning yard, 2 yards wide O.UU

Inlaid Linoleum, 2 yards wide
01-14/ only; a neat block design in
colorings of Blue and Grey that go through
to the backing. Linoleums made id this
way will stand hard wear for a much longer
period than the ordinary. This design
looks neat and clean.
Per running yard, 2 yards wide. .

.

sty-

290 <*T. EATON C9,M.Ttp See Pages 289, 290, 291, 292 For Other Designs in Carpet Squares, Linoleums FALL &
WINTEL!

£7 447 Smyrna Hearth Rug, 27 x 54 Ins.

;

Of” I I / both sides exactly ailke; a
animal design In well-blended colors

Reversible Smyrna A 7C
Hearth Rug Oafv

Novel
Animal Design

£7 , nr Axmlnstcr Hearth Rug, 27 X 54Of“l£0 ins.; a good medium quality with
soft pile surface; design wonderfully brought
out In natural colors.

- viV; v -

;

v V
i(

|

‘ •

% v
; .

*1 ..
;

Vt y 3’. "
i

A Serviceable Rug,
Low-Priced

C7 4 4 Q Reversible Hearth Rug, 27
Of" I 19 Ins., made of strongly-woven
and Cotton yams In oolors of Gold, Gi

_ 54
Jute

j yarns In oolors of Gold, Graen,
Ivory and Bl.ok. Ideal, low-priced rug of
good appearance.

Wilton Rug A PA
Size 27 x 54 inches OavU

C7 a tyj Eric quality heavy Wilton Hearth
D / -

1

C

I

Rug, good durable quality, strongly
woven with thick, velvety pile surface, In
combination colorings of Ro*., Blu., Gro.n
and Tan on Tan ground. A really service-
able rug.

Lincoln quality heavy Chenille Hearth
Ruge 27 X 54 Inches, In plain colorings of
Ro.e or Blue; fancy chintz border with bow
knot design In shades of Blue, Rote, Green
and Black on Light Tan ground. For sit-
ting room, bedroom or bathroom. •— r? 0\
67*121. In Rota shade. OaOU

_ 67-122. In Blue shade. t- r-a
Eaoh OaOU

Here’s Good Value!

07 -too Most unusual value in heavy Norfolk quality
Of— UO seamed Axminster squares woven in breadths
with no mitre seams. The handsome design is worked out in
richly-blended color combinations of Rose, Green, Blue, Ivory, Gold, Cream and Tan on a
Tan-colored Ground. A style suited for most rooms, in colorings that will blend with most
furnishings; should appeal to those wishing a good floor covering that is moderately priced.

£7 4 oq Reversible Smyrna Hearth Rug
O i “ I both sides exactly alike; combination
colorings Of Rote, Green, Blue, Tan and
Black on Green ground. Neatly fringed
at ends. a OE 27x64 a -y r-
18x33 Ins.. 1 aOO Ins 3a75

36 x 36 lna. 5.50

Reversible SquaresM 4 04 uueen’i uuantyi
bl-lul Seamed Wilton
Squares, woven in breadths
with no mitre seams. A really
handsome square we can recom-
mend for hard wear. The har-
monious color arrangement of
Reee, Blue, Green, Tan,
Ivory and Black on Tan
ground, makes It a rug quite
suitable for any room In the
home.
4^x7^ ft. 6^x9 ft.

23.50 39.50
9 x 9 ft. 9 x 10y2 ft.

52.50 61.50
9x12 ft.

69.50

£7 400 Erie Quality Seamed Wll-
O/ — lOO ton Square, woven In
breadths with no mitre seams. A well-covered design
with thick, velvety pile surface and harmonious color
effector Blue, Tan, Green, Ivory and Black on a
Blue ground.
Runners and Mats to match.

27 x64 1ns. 2^x7% ft. 2K*10Kft.

6.50 11.00 15.00
x 9 ft. 9x9 ft. 9 x 10M ft. 9x12 ft.

36.50 49.50 55.00 64.50

r\^ a nr Columbia Tapestry
bl-loO Squares. A really delight-
ful. medium-priced floor covering in a
pleasing color arrangement of Rose,
Green, Blue, Gold and Ivory on Tan-
colored Ground. Suitable for parlor,

sitting-room or bedroom use.
7>*x9ft. 9 x 9 ft. 9x10Mft.

16.75 19.50 2 1.50
9 x 12 ft. 24.50

£7 40 « These Squares
DI“lo9 have no seams,
but are woven in one piece.
Made from strong Jute and
Cotton yams in combination
colors of Crimson, Groan,
Pink and Blaok. Will give
surprisingly good service
and are priced exceptionally
low.

7 }£ x 9 ft. 9x9 ft.

7.50 9.00
9 x 10 ft. 9x12 ft.

10.50 12.00



Pleasing

Pattern

Well-

Blended
Colorings

Norfolk Axminster Q 7C
27x51 inches Oil V

CT 44Q Hearth Rug, has thick Axminster
0 f- 1 4!) pile surface In combination of Rose,
Bl ue, Gold and Black on a Taupe ground.

Norfolk Quality A
27x51 inches Va I V

07 4 re Norfolk Axminster Hearth Rug, In
D I - 1OO well-blended colorings of Blue,
Green, Ecru and Black on Dark Blue ground.

Unusual
ValuesSUNOS FOR COOD VALUE

IN GOOD MERCHANDISE

Brussels Rug A yt
27x48 inches 4i| V

C7 epi A Hearth Rug of well-made, ser-
Ol — IOI vlceable quality In combination
colors of Maroon, Blue, Tan and Black on a
Tan ground.

Knox Quality A yC
27x48 inches Aaa V

C"7 A Knox quality Brussels Hearth Rug, In
D l

-
1 D I a well-made quality that will give

good satisfaction, design In combination colors
of Rose, Blue, Green, Tan aud Black.

York Wilton Rug 4 CC
23x45 inches UsOv

in York Wilton Hearth Rug, In a
Dl—TOO really handsome design with thick
velvety pile surface. The combination eolor-
tngs are Blue, Green Rose, and Black on
Tan ground.

Victoria Quality "9 AC
27x54 inches i mmV

,>— AM This Victoria Quality Wilton Hearth
b f — l bO Rug has closely-woven pile surface
and a well-blended color combination of Rose,
Groen, Blue, Yellow and Black on a Taupe
ground. Has neatly fringed ends.

with thick, velvety,
pile surface- closely woven of good quality yams.

.. __ In combination colorings of Green, Rose, Tan, Ivory and Black,
bl —TOO on a Taupe ground.
__ - __ In combination colorings of Terra, Blue, Green, Tan and Black
b 1—1 Of on Dark Blue ground. Be sure to state choice.
27x54 Ins. 36x63 ins. 2^x7^ ft. 234x10*4 ft. 4*4*734 ft.

Seamed Brussels Squares

4 -a Seamed Brussels Carpet Squares,
Of- I / I -woven in breadths with no mitre
seams; a medium all-over design with hard-
finished surface, in combination colors of
Terra, Green, Blue, Tan and Black on Tan
ground. Serviceable Rugs that should givo

the average family excellent service for the
small outlay. _ __
6*4* 9 ft. 9x9 ft. 9x10*4 ft. 9x12 ft.

R7a1RR The Knox Quality Seamed Brus-
Of I OO se |8 Carpet Squares, shown above,
are woven In breadths with no mitre seams.
They are of well - made quality, having a
hard-finished surface, which is easily swept and
kept clean. The harmonious color arrangement
of Rose, Green, Blue, Tan and Black will be
found quite pleasing.

654x9 ft. 9x9 ft. 9x10*4 ft. 9x12 ft.

C7 071\ Japanese Style
bl"£lU Oval Rao Rugs,
tightly woven from clean new
rags In •‘hit-and-miss” color-
ings of Rote, Green, Mauve,
Yellow, Cream and Btaok.
A popular low-priced rug for
bathroom or bedroom use.
20x36 Ins. 24x48 In*. 27x54 In*.

Union Per QC«
Carpet Yd. Ovv

Reversible Union Carpet, 36 Ins.
wide, made from strongly-woven
Jute and Cotton yams. Suitable
for bedroom or upper hall.

C7 4 e7 Combination colors of
Of—Ibf Crimson, Pink, Green
and Black.

err A CO Combination colors of
Of-lOO Brown, Green, Tan

Reversible Per AAx*
Art Carpet Yd. 9UC

Reversible Art Carpet, 36 1ns.

wide, woven of strong Jute and
Cotton yams; a splendid design and
good color arrangement. Inex-
pensively priced.

07 4 oft Combination colors of
bf-lbiJ Crimson, Green, Pink
and Black.
07 4 ?n Combination colors of
67—170 Ten, Green, Oak and
Black.

Semi-Chinese Design
07_i 7C Seamless Tapestry
ui 1(9 Carpet Squares,
made in England. A Semi-
Chinese design in well-blended
colorings of Rose, Green,
Blue, Tan, Ivory and Black
on Tan ground.

654 x9ft. 9x9 ft.

07_i 70 Seamless TapestryOf l Id Carpet Squares,
made in England. A service-
able well-balanced design in
combination colors of Rod,
Green, Blue, Tan and Ivory
on a Dark Tan ground.

654 x 9 ft. 9x9 ft.

JPP

1925-26 We Pay Shipping Charges on Orders of $5.00 or Over From This Book <e
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STAIRS, ROOMS and POACH

Tapestry Stair
Carpet

„ 87*186. T.n.stry
Stair Carpat, made In
England. A well-covered
design In combination color-
ings ot Green, Rose, Blue,
Tan and Ivory,
22 ins. wide. Per Yd. 1.00
27 ine. wide. Per Yd.1 .26

Hall Carpet to match,
27 Ins, 1,26

Jute Stair Carpet
18 Ins.QC -22 I ni. a/e,
wide. OOC wide. 4-OC

Par Yard
67-183. Jute Stair

i
Carpet; design stenciled on

I with durable paint In shades
;

of Green. Band border In
.
Red, Oreen, Cold and Dark

|
Blue.

Tapestry Stair Carpet
_ 67-1 79. Tapestry Stair
Carpet, good-wearing quality In
bright, cheerful colorings of Rose,
Blue, Gold, Green and Ivory

on Tan around.
_ , _ Per Yard
Stair Carpet 22 ins. wide. 1.16
Stair Carpet 27 Ins. wide. 1 .25
Hall Carpet to match, 27 Ins.

^ wide 1.25

22 Ins. T _27 Ins. nc.
wide /OC wide OOC

Per Yard
67-177. Jute Tapestry

Stair Carpet, heavy Duality;
design stenciled on with dur-
able paint In colorings of
Red, Green, Blue and Gold.

English Tapestry
_ 67-1 81 . Tapostry Stair
Carpet, made in England.
Sturdy wearing quality in com-
bination colorings or Greon,
Rote, Blue, Brown, Ivory and
Gold.

_ ,
Pdr Yard

Stair Carpet 22 Ins. wide. 1 .35
8talr Carpet 27 (ns. wide. 1 .SO

27 Inch Hall Carpet to
iwCr*-— match. Price 1 .60

67-187. Jute Tapestry Hearth Rug,
27 x 54 Ins., made In Scotland, In a splendid
medallion design combination of Green,
Gold, ivory and Black. An Inexpensive
rug, made with fringed ends. * w<-
Very good value at I a f O

Made
In

Three
Sizes

Brussels Stair Carpet
27 Inches wide. wa

Per yard £i9U
(>7.t CM This Brussels Stair Carpet that
of 19 1 wiq giye excellent satisfaction is

made in rich combination colorings of Dark
Rose, Blue, Tan and Black on a Tan

ground. One width only
- and an excellent value at the

' above prices.

Jute Hearth Ruga; design
stenciled on with durable paint.
67-189. Combination colors of Crlnv

Son, Green and Blue on a Tan ground.
67-1 90. Combination of Red, Blui

ana Green on Green ground,
16X30 Ine. 22K X 46 Ins. 27x64 in*

67.-193. Heavy Japanese Rag Rugs, hit-and-

miss design In bright combination colors of Rote,
Gold, Green, Terra, Blua and Rod, with plain

band borders of Red, Green or Blue.

Inlaid Linoleum— 2-inch Check
2 Yards Wide. 4 nA
Per Running Yard vaUw

cv.oftt Inlaid Linoleum, 2 yards wide only, ino 1 tv i the popular check design in colors of
Blue and White, an ideal floor covering for the
kitchen, etc., also appropriate for kitchen table
tops. Colors go through to the backing; will stand
hard wear and look neat and clean.

67- 1 95. Floor Oilcloth to represent hard-
wood flooring in Light and Dark Oak eflect.

18 ins. wide, per yard 30c
22 Ins. wide, per yard , 35c
27 Ins. wide, per yard 40c
36 Ins. wide, per yard 58c
72 ins. wide, per yard 1.15

Per
Yard Cocoa Matting

22 ins. wide.
Per yard 9UC
27 ins. wide. aa.
Per yard OUC
36 ins. wide.
Per yard OOC
64 ins. wide. m OE
Per yard I a4.0
67-1 99. Cocoa Matting

is made from strong cocoa
fibre, one of the toughest ma-
terials made for the purpose.
For use In public buildings,
porches, garages or steps,

A WATCHWORD THAT
jgkSlANDS FOR ECONOMY

27 Inches wide.

. q— Wilton Stair Carpet of extra

quality that we can fully re-

commend for hard wear. Delightful

colorings of Rose, Blue, Gold, /
Green and Black on a Taupe //

\ ground. A stair carpet much //
Vv to be desired. 27 ins. wide. //

C7 O-M Bra« Nosing to go with stair treads: fits over nosing
O I -4 I I of steps to keep tread In place, also prevents wear on
stairs; screws Included. 18 Inches wide. , •—
Each | HC
Brass Nosing, 24 Inches wide.
Each 20C

67-192. '

Passage Linoleum, made in Eng-
land; has plain Brown centre and Red and
Cream Greek Key border. With care can also
be used for stair steps.
18 Ins. wide, per yard
22 ins. wide, per yard

I

27 Ins. wide, per yard i

36 Ins. wide, per yard
;

v
Fiex- ifaafe

ible Wire Door .fflj)
"?-

Mats can be
rolled up ^-SJiiCal
when not in use.
They are made from gal-
vanized steel, and are al-
most indestructible. Made
in three handy sizes.

Size IS x 30 4 1 E
inches E. I 9

Cocoa Fibre Mat
16x27 ins. 27 x54 ins.

}

45c 1 .45
67-221. Heavy Cocoa Fibre

Mat. strongly woven from tough
Cocoa Fibre; the design Is stenciled
on with specially prepared paint In
colors Of Green, Red and Brown on
a Natural color ground.

67-203. Rubber
Stair Treads, for steps
in public buildings, hotels
or the home. Protect
stairs and prevent slip-
ping . Corrugated de-

sign; In Black rubber
only.

^ 7 x 18 Ins. Each 1 5c

I
9 x 18 Ins. Each 25c

I 8 x 24 Ins. Each 30c

Size 22 x 36
inches

Brass Seam Binding lor seams of linoleum or oilcloth,
34 -In. wide; nails Included.

. 25c ptg^Each. 45c

. 35c p°kg
ya

Each. 55c

67-213
4-yard
pkg. Each.

6-yard
pkg. Each.

C7 ona
Cotton stalr

bf-gJUy Pads, made
to curve over nosing of

steps; well padded.

For 22-In. * 0
Carpet 1 U

For 27-In.
Carpet

Cocoa Fibre Door
Mats

Cocoa Fibre Door Mats
are strongly woven and will
stand much hard wear.
67-217. Better quality.

About 14 x 24 Ins 1

.

16 x 27 Ins I

.

“ 18 x 30 Ins 2.
“ 20 x 33 Ins 2.- - —

Small Pattern Qilcloth Rugs
C7 one Floor Oilcloth Rugs in a small neat all-over
Oi-aIIO design and popular color combination of
Blue. Green and Blaok on a White Ground. A mod-
erately-priced floor covering that will both look and
wear well.

6 x 9 ft. 713 x9 ft. 734 x 1034 ft.

fi7-2?8 Rubber Door Mats, with fancy moulded diamond
,, ,

design centre; durable quality that will lie flat. Black
rubber only

. —«aSL

T*4*x 26 Ins. 7

Another Attractive Oilcloth Rug
_A_ Floor Oilcloth Rugs in a really attractive

b7“2U7 design and good-wearing quality, in well-
blended colorings of Blue, Gold, Ivory and Black on
Tan-colored ground. Equally well suited for dining-
room, sitting-room or kitchen use.

6x9 ft. 7}.£x9 ft. 734x1034 ft.

5.00 6.25 7.50

FALL &
WINTERThe Deposit Account System is Very Convenient for Mail Order ShoppersT. EATON C°
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LINOLEUM RUGS
67-220. 67-222.
Heavy Printed Linoleum

Rugs, same design, but In differ-

ent color arrangements; an ideal
floor covering where there is

much hard wear.

?..\
9

8.25 XL*
9
10.25

9x10^
feet.

2 Yards
Wide

m v
$
fcvi

i rv*f

. *
.
H.,, .ul3 .

r-T - rxTJIKj
2 yards wide. m
Per running yd. £vU
_ _ Printed Lin-
67-1 66 oleum, 2 67-168
yards wide only, a neat
design and good-wearing
quality; quite appropri-
ate for kitchen or bath-
room use.

2 yards wide. . n

n

Per running yd. | ,OU
This Printed
Linoleum is

in a popular well-covered

design that will give

splendid satisfaction.

iUWIS IN 2 AND 3-YD. WIDTHS
Your Choice of
Two Designs

Order by Number
Printed Linoleum,

choice of two attractive,
medium size designs; in
two widths; has well-
painted surface. Be
sure to give number
and width.

67-178

2 yards
wide

3 yards
wide ... .

1.80
3.00 67-180

A Choice of Two Patterns ir

, „
67-182

1-yd- cq. IK yds.
wide. . . . OOC wide

Two Designs.
4 widths in each.

Your choice of
two attractive de-
signs in Floor Oil-
cloth, cle an color-
ings and w ell paint-
ed surface, that will
add attractiveness
to your room. Give
number and width.

85c
2 yards
wide. . . .

67-184
2K yard* j .Awide 1 .40

2 yards wide. m QA 2 yards wide. m n

n

Per running yd. | .OV Per running yd. | .oU
A7 i 7A nted ... . » A good Pri nt-
O I - I IU Linoleum is Dl“l /£ ed Linoleum
in a Japanese Matting in a neat block-and-tile
effect; for sitting-room, design in subdued colors
dining-room or bedroom that will look well in
use. most rooms.

Three handsome patterns in Floor Oilcloth; medium size designs and serviceable

andwidth
appr0prlate for sitting-room, dining-room, kitchen or bedroom. Give number

1.15
11 . mm mm
Yard Wide 5 OC 2 Yards Wide

4 yards wide. jm
Per running yd. 4aUU

667-206 Linoletim,
4 yards wide only; good
block-and-tile design in
quiet colorings

; well-
painted surface.

4 yards wide. jm f\
Per running yd. 4iUU

667-208 LinoPeu'm,
4 yards wide only; in an
appropriate style for
your sitting-room, din-
ing-room or kitchen.

These Three Two Widths

PRINTED LINOLEUMS^W ide

4 yards wide. jm f\f\Per running yd. 4aUU

667-202 LinoPeUm,
4 yards wide only; dis-
plays block-and-tile de-
sign that will retain its
good appearance.

4 yards wide. jm jm
Per running yd. T'.^rU

CCT OA 4Good heavy
667-204 Printed
Linoleum, 4 yards wide
only; serviceable quality
and popular color ar-
rangements.

2 yards wide. , Of\
Per running yd. | ,OU
C7 4 7 A Printed Lin-
Oi“l f 4 oleum, shows
a floral design in subdued
colorings

; should be a
very popular choice.

1.80
2 yards wide.
Per running yd.

4 7 a A neat Print -

wi"l i Ded Linoleum,
a delightful block-and-
tile effect, in cheerful
colorings for general use.

67-192 67-194 67-196
2 yards wide 0 QH 2 yards wide

Per running yd.O.OU p*r running yd. O.UU Per running yd.

Three designs in Inlaid Linoleum, 2 yards wide only; pleasing
patterns with colorings that go through to the backing ;

will stand extra
hard wear and retain their good appearance.

2 yards wide
3.30

4 yards wide. Jm f\f\Per running yd. 4bVV
667-210 Linoleum.
a design of good appear-
ance that will 1

and wear well.

4 yards wide. m f\f\Per running yd. "raUU

667-212 Linoleum,
4 yards wide only, a
large

_
block design in

“ri
6™ rln

b0th l0°k cheerful colorings, for
dining or living-room.

Our Exclusive Designs
67-214 67-216
(To Left) (To Right)
The two attractive designs shown to

right and left are made exclusively for
r>T. EATON Ct— The richly-blended color
combinations and hard-wearing quality make
a durable floor covering for most rooms.
They are sanitary and easily kept clean.
Order by number.
6 x 9 ft. 7K * 9 ft. 9x9 ft.

E>% :s, mi 3if
For the Stairs

67-1 98 flVth, neat'
allover design; painted-
back quality in subdued
colorings.
18 ins. wide. Yard. 32c
22 ins. wide. Yard 40c
27 ins. wide. Yard.

Matting Effect

OAA Stair Oil-
b i — 2UU cloth, in neat
Japanese matting effect;
painted-back quality.

18 ins. wide. Yard. 32c
22 ins. wide. Yard. 40c
i27 ins. wide. Yard. 45c7.95 9.95 11.95

9 x ioy2 ft. 9x12 ft.

13.95 15.95

HEAVY
LINOLEUM
RUGS

LINOLEUM
RUGS

67-224. Heavy
Printed Linoleum
Rugs, medium size,
allover design, pop-
ular color arrange-

_ 67-2 1 8. Heavy
Quality Linoleum
Rugs, well made
quality and delight-
ful color arrange-
ments, easily kept
clean

.

ments, quite appro-
priate for your living-
room, kitchen or
bedroom

.

6x9
feet.

6x9
feet.8.25

10.25
8.25

10.25
14.50
16.50

7K X 9
feet.. . .

7^x9
feet.. . .

14.50
9 x 10 H
feet..

.

9 x 12
feet..

.

9 x 12
feet..16.50
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PRETTY PATTERNS
60-900 Artistic

Drapery Chintz

60-92] Fritted

Scrim Curtains 60-902 Artificial

Silk Madras
60-908 Beautiful

Floral Cretonne

[60-901 Silkoline

IFor Drapes or Quilts60-910 The Popular

Silkoline

60-906 Stripe

and Floral Cretonne

60-91 9 Lustre

60-918
Sunfast

Silk

Drapery

60-914 Durable

Artistic Cretonne

60-911 36-inch

Floral Art Sateen

60-907 Popular

Pattern Cretonne 1

60-909 English

Cretonne-48 ins. wide

60-904 Durable Sunfast

Casement Cloth

60-905 Plain

Sateen-29 ins. wide

60-912 Paisley

Pattern Sateen

60-916 Tapestry

Cretonne

Draperies

Beautify

theHome

Thei|BrinqCheeri|

Briqhtness
at Little Cost

\
60-91 3 Paisley 9CC

fjjj]|M 60-91 7 Beautiful Occ t
1 Comforter Coverinz ZQrd.

1 2^4 Drapery Chintz A«|Yd-
jj.
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Roman Stripe
Tapestry

40 ins. C7a Per
Wide Of V Yard

en 4 -.0 You will find
bU-1 l O this a durable
and serviceable material
which can be used In
many ways. Specially
suited tor making light
portieres for doorways,
cushion covers or couch
covers. A cloth which Is

very popular. Combin-
ation colors Green,

Brown, Red and

40 ins. QQa Per
Wide OOw Yard

60-1 75 Kepp
a P

i!
r
a

material which can be
used for a variety of pur-
poses. Cushion covers,
table covers and runners
or overcurtains can be
made very successfully
from this hard-wearing
fabric, and it can also be
used with good results for
light upholstering. The
material comes In five
rich plain colors: Rote,
Blue, Green, Brown

. or Red. /

Fop
the Home

Upholsterer

50 ins. 4 AA Per
Wide f (vU Yard

Crt 1 7C When you purchase this
DU- I f O Tapestry you will have a
cloth which will give you long and
lasting service For the home up-
holsterer it Is excellent, as It Is easy
to matoh up, and you will find the
color combination distinctly pleasing.
Deep and Light Rose, Gold and
Black on a Blue Ground. Good value

50 ins. Q Eli Per
Wide &i3U Yard

cn 4 77 Have you ever thought of
DU- 1 I f doing your own re-up-
holstering? You will And the tapestry
Illustrated Immensely satisfactory for
the purpose. A beautiful foliage
design In harmonizing color com-
bination of Brown, Green and Blue.
A splendid cloth priced low for
this quality.

^ Gold,

A Handsome M
Armure Cloth W
The material Illustrated Is par- W

ticularly suitable for making over- ffi

curtains, or for covering chairs, |
couches or cushion forms. A well- 1

woven fabric highly mercerized
j

and with a neat conventional

design which shows up well on
the cloth. One of the nicest

armures we have shown for a

long time. Can be had In the rich

plain colors of Deep Rose, Red,
Green, Brown or Blue, and Is

supplied In two widths.

v 60-179 79 <A7 rs a Velours Por-
yi-Olb tleres have a
rich, effective appearance
when hanging. Supplied
with both sides same
color or different colors
on either side. See list of
colors In Velours No.
60-517 below. Each cur-
tain 49 Ins. wide and
6 ft. 7 Ins. long. Made
to your order with the

least possible delay.

y Reversible Tapestry
Curtains

Colors Red, Brown or Green.
Size 40 inches O QC Pei*
wide by 2>£ yds. Uiyv Pair

1 Q1 Practically every home
OU" I O I has a doorway or archway
that should have a tapestry curtain.
The one illustrated is inexpensive, has
a beautiful conventional design well
woven into the material and is re-
versible. Finished at top with tassels

and at bottom with

n
^

iiiwmmi
fringe.

Soft Velvety Velours
Choice of Rose, Green, Brown or Blue.

49 ins. 4 OR Pei*

Wide feiQv Yard
... The Velours Illustrated Is a

bU—Ol I very desirable drapery ma-
terial. It has a delightful, soft velvety
finish and makes up beautifully Into

portieres for doorways, archways or side

curtains for windows.
Prices for made-up curtains are given

in Item 97-516 above.

Wool Ffit

'M\ a n d/ «

Wool Felt
72 ins. m aim Per
wide. 1 .DO Yard

Cfi 1 09 Wool Felt can be used for
DU" I Ou many purposes: linings, pen-
nants, cushion covers, etc. Rich plain
colors of Red, Green, Blue or Brown.

Drapery Denim
36 Ins. aa. p®r
wide. Z9C Yard

CA_4 Q*5
’rbl3 Is a material that can be

DU— I OO depended upon to stand lots
of hard wear. Used for cushion tops,
table covers, couch covers, valances, etc.
Colors: Green or Brown. __

|
Chenille Rope

Portiere
Suitable for openings

4 to 7 feet wide. Length

i

of longest rope 7 feet,

> and furnished In plain JJ
colors ot Green, Red /Ini

IJBI or Brown.
HUB 60-477. Some people fflil

do not care for heavy n
i tapestry portieres for their

doorways, but prefer a §
1 lighter portiere, such as

“
these of Chenille Rope. It Is

made of soft-finished Chenille and
consists of 16 ropes finished with
tassels, and others draped across
the top. Each 4.2S

State oolor required.

^ 60-184 °Sfesc
01

Couch Covers thrown over
your worn or shabby couch

will give you lots of additional use
from It. The color Is a combination of
Green, Brown, Blue and a AC
Rod. Price 4.uv

0
Description of Materials

Shown on Opposite Page

0

Artistic Drapery Chintz, 36 ins. Wide
Choice of A—Grey Ground with Roses and Blue Birds.

B—Blue Ground with Roses and Blue Birds.
C—Tan Ground with Roses and Blue Birds.

Cf\ QAA Dainty Drapery Chintz in floral and bird
OU"5/UU design, with narrow stripes. Also makes 157 _
splendid comforter coverings. Per yard .^ . cL / C

Dainty Silkoline, 36 ins. Wide
A—Blue ground, B— Rose ground, C—Green ground.

CA Qfri Dainty Silkoline In a well-defined Basket-
DU-3U I of-flowers and Bird pattern on a smooth-
finished material. Serviceable for drapes, comforts a rr -
era, screens or cushions. Per yard c9C

Artificial Silk Madras, 36 ins. Wide
Choice of A— Rose, B—Brown, C—Green, D—Blue.

Crt nnn A very handsome drapery material, rich
OU-3U4 In color and appearance. One of our Af? .
best quality drapery fabrics. Per yard.. .......... vOC

Dainty Scotch Madras, 36 ins. Wide
Choice of A—Blue, B— Rose, C—Brown, D—Green.

qaa This soft Drapery Material can be used
OU-3UJ in any room. Makes beautiful over-cur- « a
tains or can be hung next the glass. Per yard.. ... f 9C
Sunfast Casement Cloth, 49 ins. Wide
A— Rose, B—Blue, C—Green, D—Cream, E—Brown.
on aaj This material Is excellent for curtains
OU-yU*» and all general furnishings. Besides
giving long wear it retains Its original color to the ww-
last. . Per yard / DC

Plain Sateen, 29 ins. Wide
Choice of.. A—Blue, B—Green, C— Rose.

Cft fine English Sateen In plain colors for com-
DU-3UO forter coverings, trimmings or drapery n#,.
linings. Per yard. eoC
Stripe and Floral Cretonne, 36 ins. Wide
A—Blue ground, B—Tan ground, C— Black ground.

Cft Ofte A Striking design In a floral and stripe
DU-DUD pattern. Sure to give satisfaction. Soft, aa.,
rich colorings. Per yard ODC
Popular Pattern Cretonne, 36 ins. Wide
A—Blaek ground, B— Blue ground, C—Fawn ground.

Cft 007 Tbls lovely Cretonne shows a bold pat-
DU-yUf tern of foliage and birds. Good quality nn.
and drapes nicely. Per yard OwC
Beautiful Floral Cretonne, 36 ins. Wide
A—Yellow ground, B—Grey ground, C—-Taupe ground,
eft one A beautiful Rose Bouquet design on a
bU-yUO splendid quality cloth. Colorings rich a al-
and harmonious. Per yard Of C

English Cretonne, 48 ins. Wide
Choice of A—Grey ground, B—Fawn ground,

eft OftQ Beautiful rich-looking English Cretonne
DU-yUy showing a handsome floral design, aa
Splendid for side curtains . Per yard OwC
The Popular Silkoline, 36 ins. Wide

A— Rose ground, B— Blue ground, C—Grey ground.

Cft 04 ft MatIe 111 a. quality that will give excellent
OU-y IU service as drapes, comforter coverings or
cushion covers. Has smooth finish and pretty floral aa
design. Per yard.... 4DC

Floral Art Sateen, 36 ins. Wide
A—Blue ground, B— Rose ground, C—Black ground.

Cft 04 4 Fancy Art Sateen In beautiful bird and
DU-yil floral design. Suitable for comforter m a
coverings, cushion covers or drapes. Per yard *r / C

Paisley Pattern Sateen, 29 ins. Wide
Choice of A—Blue, B— Rose, C—Green.

Cft 04 O For comforters, cushion tops or soft
OU-y I C drapes, there Is no material more suitable aa
than this. Splendid value. Per yard OwC
Paisley Comforter Covering, 36 ins. Wide
A—Green ground. B—Blue ground, C— Rose ground,

eft 04 O Comforter Covering in the old-fashioned,
DU—yi«J but ever-popular Paisley design. Has a a
smooth glazed finish. Per yard cgC
Durable Artistic Cretonne, 36 ins. Wide
A—Blue ground, B—Sand ground, C—Black ground,
eft 04 A One of tlle most pleasing Cretonnes on
DU-yi 4 the page. A beautiful floral, tree and
tropical bird design on a splendid-wearing cloth . aa
Per yard OwC

Turkey Red Chintz, 36 ins. Wide
Red Ground with Green, Gold, Blue and Black.

eft 04 C The 0ld favorite Turkey Red Chintz In a
DU-y I O splendid design . The color combination a a
Is distinctly pleasing. Per yard.... £OC

Tapestry Cretonne, 36 ins. Wide
Choice of A— Rose, Brown and Green on Black.

B— Rose, Blue and Green on Blaok.

Oft 04 0 A rich Tapestry design reproduced In
DU—y 10 good quality Cretonne. Suitable for
coverings for bedroom boxes, couches, chairs or aa
cushions. Per yard OwC
Beautiful Drapery Chintz, 36 ins. Wide
A—Grey ground, B—Blaek ground, C—Blue ground.
•n e\4 7 Drapery Chintz In a neat floral and
OU-yi f bunches-of-grapes design. An effective
curtain material and comforter covering. aa
Per yard- CDC

Sunfast Silk Drapery, 36 ins. Wide
Choice of A— Blue, B— Rose, C—Gold.

00 04 O A new fabric that drapes In delightful
OU-yi O soft folds and makes lovely casement m aa
or side hangings. Per yard ] ,2b

Lustre Lace Panel
Size 46 in*, wide by 2H yard*.

Cream only.

!.
nr4.50 Kr 9.00

on 04 O A lustrous Panel, made of Artificial Silk with a
DU-y I y lace fringe at the bottom, and having a lovely
design well woven In the material.

Colored Ruffle Scrim Curtain
Size 28 Ins. wide by 2Ji yards.

Choice Of A—Blue, B—Mauve, C—Gold. D— Rose.
CO QOO Dainty Novelty Ruffled Scrim Curtain
DU-y^U made of a good quality White Scrim,
finished with a colored ruffle. Also hemstitched

In color to match ruffle. Complete with a « a
colored tie backs. Per pair c, |

0 0
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'Curtainl

Nets 1
That Add
Charm and
Beauty to
l the Home/

Rose Design
Cream only. Per
40 Ins. wide. 0 I V Yard
60- 112. A oentre with a dainty

rose design Is the feature of this Net,
and the laoe edge gives an added
attraction. You will be quite satls-

40 Ins. wide. M Per
Croam only. *|Ov Yard
60- 111. Woven In the square

mesh filet weave and trimmed with
dainty lace edge. Has a splendid

S
attorn showing butterflies and
owers. Will make beautiful cur-

tains or with fringe at bottom
will make nice panels.

Wm Bird Pattern Net
lHljf 41 ins. wide. CCsaPar

Cream or Eeru fjvvYard" 60-108. Handsome lace-edged
Net In a striking bird house and flow-

er design whloh will delight the most
fastidious housewife. One of our best.
Nets. Launders easily. im

Fancy Madras
This Fahey Ma,dras

washes and Irons beauti-
fully, and falls naturally
Into soft drapery folds. It
Is sold In Cream only be-
cause that Is the richest
shade. The pattern Is a
rose design with double
border of roses and bow-
knots to match. The edge
Is Imitation scallop. Sold
In two widths.
60- 1 1 3. 35 Ins.

wide. Per yard... OfilC

.
iMdl4vt?dH39c^

laHl

toru. OOC Yard
.. A Pi^^se. double-
thread Filet Net which can be made
doubly attractive by sewing our
No. 60-971 edging on both sides.A durable curtain net of which you
will be Justly proud.

60-1 IS. This Is another soft, fine Madras Fine Madras
Muslin, similar to 60-113, but In a different pat-
tern and better quality. Has a floral centre en- 44H Ins. wide,
closed In a double border of beautiful large roses * m
with Imitation scalloped edges. A really delight- Per A Ej|
ful drapery material. Supplied In a rich Cream Yard *t«lw
color only.

Double Border

"

43 Ins. wide A<_
White only Q |Q Yd.

60-103. Every
woman likes to have dur-
able, attractive-looking
curtains on her windows.
Why not purchase some
of this Curtain Net with
strong overlocked edges
In a dainty bow-knot
design with centre to
match? The effect when
hanging Is good, the
material will give long and
satisfactory service, and
the necessary outlay Is
small.

Lace Curtain
Bargain

QQ. Per

f
“8C Pair

ins. wide x 2M yards long.
White only.

KO—lfin Nottingham Lace Curtain

—

DW 1 popular, serviceable, strong. Has
durable overlooked edges, is easily laundered and is

effective when hanging. At the price quoted they are aq.
a most unusual bargain for this quality. Per pair. .... 9OC
en mi Curtain Net, 36 ins. wide. White only. The same
OU“ * v I splendid pattern as the curtain above, and made of

the same quality material. N-ote the bargain price. a<
Per yard » C

Attractive

P^25Cv.,a
"**

^ 3S Ins. wide. White only.

_ 00-102, You should not pass this
Curtain Net by without looking at It care-
fully. An attractive pattern which shows
up well on the material finished with scallop-
ed overlooked edges. It only takes five
yards of material to make
a pair of curtains for

Lace-Edged Net
35 In*. Wide.

Whit, or Crum.

35C Yard
60-106. The Net

Illustrated has a very
handsome pattern and
looks very attractive
when made up. The
general appearance Is

further enhanced by the
dainty laoe edge on either
side. The quality Is good,
and If you decide to make
curtains from this fine
net you will be pleased
with your efforts when
you have them finished.

the average
window.

fr‘H\

White Cci^^J^^T29C
Spot Muslin

Yard

60-450. We do not offer any material which
la more suited for dainty sewing-room, bedroom

S
r kitchen curtains than this Coin Spot Muslin,
ledlum-slzea dots on a good quality material.

60-971. Fanoy Edging—for Madras. Nets
or Scrims. Whit, or Cream. 10 yards 35c- _

II Hit Pei" Crea
IJvU Yard only.

60-109. Thlslg a Filet

Net trimmed with a lace edging
In a rich conventional design
which shows up well on the
material, and which will make
up Into charming curtains sult-

k able for your best rooms. .

i iiaisiig™

42 Int. wide. JO. Per
Cream only. “fOU Yard
60-107. We do not hesi-

tate to offer this handsome
block pattern Net on the left

for your consideration. Conven-
tional figures on a good quality
material finished with a lace
edge, mako a Curtain Net which
is one of our best values. You
will bo well pleased with It. A

Bow Knot Design
36 I n*. wide. 474b Per

Whit, or Cream. L i V Yard
60*105. No excuse for not having

nloe curtains with this dainty Bow-knot
design Laoo-edged Net for the Price quoted.

Per
Yard
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Bordered Scrim
White only. "f Per
32 in*, wide. | 4v Yard

„ 60-126. Here la a chance
to secure material for a service-
able pair of curtains at a low
price. This Is a bargain In a
durable, double-bordered Scrim
with neat taped edges and rows

I*;*!.;

^ of Imitation hemstitching,
j

! ; . i . I .

"

Check and Spot
White only. AA. Per
35 Ins. wide. OUv Yard

60- 131. This material Is greatly
In demand. It Is an excellent quality
Marquisette with a spot In the
centre of each check.

. If desired we will ruffle this
A. material for 5c Per yard extra.

35 In*, wide. |* Ijj • Per
White or Cream. vUC Yard

60-140. This Is the best Marqui-
sette on the page. Trimmed with a lace
edge and beautiful Imitation hand-
made Insertion In a striking design. A
row of hemstitching assists materially
In the general appearance. .

Marquisettes

and Casement
Cloth Curtain

^ Materials )
Plain Materials
60*130. Cable MarquI

sett*.
_
A very heavy quality

V of 3-ply thread, useful both
3S. for curtains and fancy work.

Width 35 ins. Colors White,
Cream or Ecru. jm mm

o// Yard 40C/ 60-133. Plain Marqul-
' sette of fine o.uality and even

weave. You can trim this
r<%. material yourself with satls-

iiTTk. fylng results. White,
Cream or Ecru. 36 j.

J&SeSk ins. wide. n r-
Per yard ZOC wjl’i;

60-132. Plain /*
jri.Vgy Sorim, evenly wo- ( •

Xv/ ven and nicely t-

!

finished. A fine'll;0 quality which looks well / .

•4 trimmed with Insertion Or I f
:s\ lace edging. 36 Ins. wide. Vsit

Whlte.Creamor a i~
\ Eoru. Per yard.. I OC

>. ,
Fancy

\ „ Bordered
Marqultette

36 In*, wide.

Cr£.
!t

"230 Yard
60-125. You will be very

pleased with this pretty
double-bordered Marquisette,
with Its rows of Imitation
hemstitching, drawn thread
work and taped edges.
Effective, easily - laundered
curtains which will give excel-
lent service may be made
from this material.

I mImi i il I >ii‘> ~
i

Colors White, Blue,
-

Rose Or Geld Dot on White Ground.
36 Ins. wide.

60-1 28. This Marquisettelsagood
quality with a nice grouping of dots
and the colors are sunfast. If you
desire we will ruffle this material for
6c Per yard extra.

White, Cream or Ecru
60-122. Hemstitched Mar-

quisette In a well-finished and
nicely-woven quality, finished on
one side with a 2-lnch hem

. Makes
dainty curtains, and will give good
service. Width 33H Ins.
Per yard OUC
60-120, Tape-Edged Scrim,

finished on both sides with a row of
Imitation hemstitching. Durable
and has a neat effect. •
Width 35 Ins. Per yaTd... I / G
60-121. Tape-Edged Mar-

quisette. A serviceable material
finished on both sides with Imitation
hemstitching. Excellent for bed-
room curtains.

Width 35 mm _
- Ins. Yard ZOC

Fancy Marquisette
White or Cream. I

35 In*. 4Cea Par I

wide Yard

60-127- This Is a very /

handsome-looklng Marqui-
sette with plain centre and I

fancy double border. The
Quality Is excellent, and
when made up Into curtains
the effect will be most I.

attractive. Not expensive Kl
and easily laundered. Sult-W
able for dining rooms or '

sitting rooms. Your choice
of White or Cream.

Ruffled^^i- j.''.,,,,, /
Scrim
60-141.
Good quality Scrim, neatly ruffled

and hemstitched. 31 Ins. wide. -m
White only. Per yard 4 / C
60-142, Same style as 60-141, but

made of good quality Marquisette.
30 In*, wide. Whit* «*»_
only. Per yard. 4 / C ^00.1^

36 Ine. 1 ** » Per 1

wide | QC Yard \

White, Cream or Ecru.

60-134. Bordered Scrim
Is easily washed and ironed,
and therefore Is very desir-
able for curtain material.
The Scrim Illustrated has a
wide double border with rows
of Imitation hemstitching and
drawn thread work. Makes
up Into acceptable curtains
for bedroom or kitchen
windows.

Edged
Scrim
36 In*. «Aa Per

wide AvV Yard
White or Cream.

60- 1 36. For neat, simple cur-

tains we ao not offer any material

more suitable than the Edged Scrim
shown above. A good quality with

two rows of Imitation bem-
stitching and a
dainty lace edge

Casement Cloth
36 In*. |Aa P«r

wide I qjV Yard
Rc** and Green, or Ro*e and
Blue on Cream Ground.
60-136. This Casement

Cloth has an exceptionally
dainty double border In rose
and leaf design, with centre to
correspond. For making
neat, light over-curtains you
cannot choose any more
suitable fabric. It is similar
to scrim, and will give lasting
service and makes up splen-
didly.

Novelty

Marquisette
36 inches wide. ^— IMO „
White or Cream. IVIf Yard

_ _ . _ We draw your attention particularly to these two
oO-l Z3 Marquisettes which we purchased at a special price,
and on which we are giving you tho advantage of our fortunate

S
urchase. Two Novelty Marquisettes which will make up Into
elightfully dainty curtains. The material is easily laundered

—

wash, iron and hang the same day. Splendid value, m
Your choice of either pattern. A or B. Per yard I 3C

Lace Edge and
Insertion

30 In*, wide.

Whit* only.

60-137. One ol the best
values on the page. A neat
lace edge and conventional
design Insertion with a row of

hemstitching on good quality
scrim combine to make this
handsome curtain material

.

It only takes 5 yds.to make a
pair of average slxe curtains.

Per
Yard

Per
Yard

30 In*, wide.

White only.

60- 1 38. Illustrated Is an exception-
ally nice - looking - lace-trimmed Scrim.
A Vide, beautiful Shamrock design In-

sertion Is the leature of this durable qual-
ity. It Is hem stitched, and when made
.Into curtains has a very handsome effect.

on Orders of $5.00 or Over From This Book -s*T. EATON C9.1925-26 We Pay Shipping Char



Laco Curtain
30 l ns. wide by I

2M yde. long.

Per
Pair

60-149 Not-

1

tlngham Lace Cur-
tain is priced low.
Has dainty floral
and bow-knot de-
sign border with a
figured lattice effeot
ccntro. White

only.

Swiss Net Curtains
40 Inches A

wide by 2^3 fHPer
yards long.Vl 1 V Pair

White or Cream.

GH 1 CC Swiss Curtain of
DU" IOO good quality
Net finished with a neat
sealloped border and an
exceptionally pretty design
In applique work which is so
attractive. Will wear well.

Pretty Kitchen Curtain
40 Inchss wide by 36 Inches deep. White only,

on a art For the busy housewife _
OU- I 4 f this Is an Ideal curtain for Q|Caa
the kitchen window. Has loops at ) alia
the top for running rod through

.

Finished
edges.

scalloped

Cn 4C4 This style of __ . .DU- I D I popular at present. Made of fine
quality Filet Net, It has an outstanding floral and
bird design which Is complete In each panel. The
panels are woven together, and four of these are
approximately one yard. You can purchase as
many panels as you wish according to the width
of your window. Each panel Is S Inches wide by
90 Inches long.

iss
<( EATON I

A

If Lace Curtain

2.50

:

!&
5 tiit Double-Bordered Curtain

2.25

iigHf _.r

46 Inohes wide by 2H yards
long.

White or Cream.

Cft ICO These double-bordered Curtains areDU” I On decidedly advantageous as you can
use them either as panels or m pairs. Have a
most striking appearance with the wide border
showing cuplds and a centre with urns and flowers.
The Net is strong and will give lasting service
Scalloped edges add to Its attractiveness. A
very handsome curtain.

I

60 inchss wide by 2)4 yards long.

Whits only.

Cft OOO We have marked this Curtain with the wordOU%9u "EATONIA", because we are convinced that It
Is a curtain which will give en-
tire satisfaction and 6 good
value. It has a beautiful
floral design border and Is a
copy of a high-priced Brussels
Net Curtain. A curtain which
will give an air of distinction
and charm to any room.

Lace Lambrequin Curtain

75c s."

60 Inches wide by 2>£ yards long.

White only.

1 1 u 1 1 1 1 1 • 1 1 1 1 1

S

it nun ii ft is

il 1 * lilil :>
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Neat Fringed Panel
Each Panel 42 Ins. wide by 2M yds. long.

2.80 per pair or 1.40 each Panel.
|

Cf\ 4 cn We have purchased these cur-
DU— I DU tains In the Cream color only
because we think that Is the richest color
and we know If you purchase these panels
you will be thoroughly satisfied. Good
quality Tuscan Net with a striking design

In Imitation filet lace, and neat

li

’Vrkijli

Lacs
Lambrequin y»!

30 Inches by 30 Inches.

White CAe Per

59c Pair

Cft 4 AC You w111 be surprised at
DU- I 40 the finished appearance
this Lace Lambrequin will give to
your windows, hung at top or across
centre. Top finished with loops.

tei

lim
0 0 O OOO OOO o o

j

J- '.V* **' jJr I

Square Mesh Curtains
36 Inches wide by A "I IT
2H yards long. M I Per

White or Cream. Sial V Pair

cn 4 C4 Thj3
.
1® one of the nicest

DU- I O I curtains on the page. Neat,
simple in design. It is a curtain which
you can hang In your best rooms and We
are sure It will be admired. It la woven
In a filet weave squarS mesh which Is so
durable, and with scalloped edge.

Fine Madras Curtains
46 Inches wide - by A 4 A
2H yards long.

|
U

>0

Cream Ohly.
Per
Pair

cn 4 cn This curtain Is made of fine
DU-lpy quality Madras

3 made
as which you
f. The design
ind tho floral
feature which

helps to make this such an attractive
curtain. Easily laundered and excellent
value. May be used as o panel If desired.

33c Eaoh

Laco Door Panel
30 Inches wide
by 40 inohes

deep. -
cn 4 go You require a door panel,
0U-J4O why not invest in this
dainty panel of strong white Not-
tingham Lace with a nice atlovcr pat-
tern, finished with scalloped over-
looked edges? white only.

Cft 4/C The old style popular Lambrequin Curtain with
DU— 140 the effect of a pair of curtains and. over-valance

does not lose its popularity
because of Its -width, easy-
hanging qualities and the
simple laundering • required.
Made of good Btrong Net. has

design well woven
• Order early.

ae of
a splendic
on the material.
Splendid value.

Fancy Fringed Panel
Sl2e 40 Inohes wide by 2 \i yards long.

Pair 2.20 Wl .10
Cn 4 CC We have purchased this panel
OU— I DO In the Cream color only.
Fringed at the bottom and showing a
striking pattern. It Is 4 panel which will
give lasting wear and look remarkably
effective when hanging. Do not overlook
this Panel when you
your windows.

wish to reourtaln

ilo: 'o iii ~iijM
Allover Pattern

42 ins. wide by g* m
2>S yards long. I Per

White only. liVV Pair

Cft 4 CO This Is one of the daintiestDU— I O patterns In a Lace Curtain
we have ever offered. Most attrac-
tive. It Is a strong durable curtain with
scalloped overlooked edges and will
look well In any room. Smart and
pleasing In appearance.

Fancy Madras Curtains

1.89 w
36 Inches wide by
2H yards long.
Cream only. Pair

Cft 4 CO another one of those beau-
DU— I OO tiful, softly-clinging Ma-
dras Curtains but In a narrower
width- It has a beautiful centre
pattern with 4 dpubl* border In a
lovely rose design. Well made with
Imitation scalloped edges.

T. EATON OS* Goods Satisfactory or Money Refunded, Including Shipping Charges



Edged Insertion
N

White or Crea m.

2.00 Palp
31 Ins. wide by 2H

yards long.
60-280. Scrim Cur-

tains will never lose
tbelr popularity be-
cause they are so easy to
launder, and 60 dainty,
too. A neat hemstitch-
ed Curtain of splendid
quality Scrim, finished
with a neat lace-edged
Insertion.
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Popular three-piece Dutch style

f

>e of curtain we are
on-edged Scrim Curtain 60-270
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iomplete with tie-backs. Exceptlc
aslly laundered. A real decoration.
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White, Cream or Eoru
60-271. Plain

Hemstitched Scrim
Curtain, most popular
where a simple effect Is

desired. Splendid qual-
ity Scrim. Size 33 Ins.
wideby 2Hyds.« < a
long- Per Pair 1 1 1U
60-272. Plain

Hemstitched Mar-
quisette Curtains,
made of good quality
mercerized Marquisette.
Size 32 Ins. wide by

.59
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Novelty Marquisette

35 Ine. wide by Q KE
2\i yards long. VbVV
sa AAA Exceptionally well - made
OU-400 Marquisette Curtains
wblch will give long and useful service.
Dainty block design Insertion; hem-
stitched and trimmed with lace edge.
Cream only. Launders well repeatedly.

Made-up
Curtains
in Scrim

Marquisette

and Tapestry

We show on Page 294 some pretty
yet Inexpensive Casements. Cre-
tonnes, and Madras In delightful

harmonizing colors. They will

make exceedingly dainty overdrapes
for Scrim, Marquisette and Lace
Curtains shown on these pages*
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Trimmed Marquisette

2.75

Edged Scrim Curtains
e32 Ins. b
White or

Size 32 Ins. by 2)^ yds. I m W— Per
Cream. 1^40 Pair

Cft OOC This hemstitched, lace-edged
OU-<COO Scrim Curtain will stand for
lots of laundering and hard wear. It will
be favored by many. Fine value.

Size 32VS Ins.
wide by 2H yds.

long.
aa aaa Dainty curtains of good,
OU-<S.O£ heavy Marquisette trim-
med with fancy Insertion In Leaf
and Bird design. Laos edged and
hemstitched. White or Cream.

lllllllI
mm

Lace Edge and Insertion

2.25 Pair
33 Ins.

yards long.
wide by 2 \i n nr" Per

i long.

An all-round, serviceable Scrim
60-279 Curtain. Block Insertion with
pretty floral design as a feature; lace edge
and hemstitching give quite a finished

appearance. White or Cream.

Three-Piece Dutch Style Curtain
Total width 64 Ins. by 2i

i

yards. White or Cream
For. those who care for the more

Dutch Style Scrim Curtain
Total width 56 Ins. by 2M yards long. Color Whlta only.

edging and medallions of imitation filet lace Inset
In the corners and valance. Special value. Per Set

Handsome Tapestry Curtain
40 Ins. wide by 2H n OC Per

yards long. v>£3 Pair

Colors Green, Brown or Red and Green.
aa qo7 A lighter weight than 60-936,
OU-JWf but nevertheless serviceable:
colors are decidedly rich; pattern Is hold
and well woven In material. Finished at
top with tassels, and knotted fringe at
bottom.

Dotted Frilled Curtains
27 Ins. by 2 Vi yards, a m g- Per

White only £ I O Pair
aa 07C Ruffls Curtains are simple
OU-t i D and dainty looking, and are
Ideal curtains for bedrooms. These are

60-281

shown above. The effect Is greatly Improved by
the hemstitching and neat lace edge. Can be
used.Wr either wide Or narrow windows. Per Set

Fancy Marquisette Panel
Each panel 39 Ins. wide
by 2 14 yards long.

ae 0% p®r2.80 Pair
or 1.40 per Panel.Cream only

/jA VIO This style of curtain Is steadily
1 0 becoming more popular becauseI o becoming more popular because

It Is easy to bang, and there are many
windows where one panel Is sufficient. easily laundered

Colored Dot on Marquisette

2.35 t
27 Ins. wide by 2# yards

long.

Choice of Popular White Ruffle Curtains
Complete with Tie-backs.

Cf\_077 Xet another style of Rufflo MarquisetteO— 411 Curtain. Do you realize just how dainty these
curtains are and what a nice effect they have when hanging?We can supply them In three colors: Rose, Blue or Gold
Dot«, so that you will be able to suit any room. They
make a window decoration of which you will be very proud.
Order early as they are splendid value. Color, are
, unfast and tubfaet.

60-273. Ruffled Hemstitched
Scrim Curtains of good quality matr
erlaL 27 I ns.wide by 2>f m OEyards long. Per pair.... | ,C3
60-274. Ruffled Hemstitched

Marquisetto Curtains, Splendid
quality. 27 Ins. wide by « aa
2 '4 yards long. Per pair I ifU
60-275. Ruffled Hemstitched

Voile Curtalno 30 Ins. a O C
wide by 2H yards. Per pair tSL,03

28 1ns.
wide by
2X yds.

White only.
aa aa m Another style
0U-4o4 of FriUed Cur-
tains sine to be popular
because It Is a novelty.
Easy to hang, drapes
nicely and made of good
strong Marquisette.

Per
Pair

Fringed Tapestry Curtains
43 Ins. wide by 2Jf £J Oil

yards long.

Colors Green, Brown or Red and Green.
aa ooc A beautiful Tapestry Curtain
OU—3uO which will look exceptionally
well hanging In your doorway. A splen-
did well woven reversible design. Finish-
ed with knotted fringe at bottom and
tassels at top.
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Here Are Interesting Values in Useful Home- Furnishing Items I

Attractive
Couch Cover
Six* Inoludlna fringe,

48 x 93 lnohe».

fi 1 - AH 1 k
" ^0cJ

•?
eal ’

' Cedar Chest protects your clothing
£a*7 aromatic fumes kill the newly hatchedmoth w orms before they can do any damage. A Cedar Chesta double purpose in any room—besides being amoth destroyer and safe storage place it is a beautiful pieceof furniture. It is made of Tennessee Red Cedar, and finished

c
nat

:Hf
a

‘
grain and color of this beautifulw?.?d. A Red Seal Cedar Chest is a Christmas gift thatwill delight every woman. Trimmings and hinges are Khept

copper, satin-finished and lacquFr^
8
Ti^ most popXr rfzew 42 ms. long by 19% ins. wide x 17% ins. high, * _ _

Prices for other sizes: 37 ins. long by 18% Ins. < «wide by 16 ms. high. Price 1 fi,?S
48 uis. long by 20% ins. wide by 1S% ins. high.

. 24.95

Storm - Proof Weatherstrip
^ 60-542. The Weatherstrip shown ismade or a rubber Inner core covered with
rubber-treated black felt, and Is strong
and well made. It prevents draughts
and keeps eut the cold air which finds Itsw
?y tat0 the house through the doors and

window frames. Also prevents the
windows rattling. Very Inexpensive and
serviceable. Each box contains 20 feet
?£.JtElp and sufficient tacks to attach.
Width of strip H-inch.
Pnce. per box 49c

There Is no reason why you should not do yourown upholstering work and save money, when you
can secure this Fabric at such a low price? Fabri-
kold Is a substitute for leather, which It resembles
very closely. It Is made of heavy cotton treated
with a special coating which will not crack. You
will observe In the Illustrations various ways In
which this excellent material may he used. Sup-
plied in grades and colors as below
_ 61-472. Color Gr««n,
50 Ins. wide. Per yard

61-473. Color Maroon,
50 Ins. wide. Per yard.

„ 6 1 -474. Color S pi n ft h
Brown, 50 Ins. wide, « a gm
Per yard. laOO
*
61-475. Color Blaek, 60

Ins. wide. « m
Per yard... ] ,45
A heavier quality specially pre-

pared for use as automobile tops,
seats and curtains. Can also he
used for buggy tops.
61-476. Color Black, 50 1ns.

wide.
Per yard

1.45
1.45

60-971
This C o u o b

Cover Is In the pop-
ular Roman stripe

lcslgn with stripes of Gr..n,
Rad and Brown and other

/ colors delightfully Interwoven, giving a
/ very striking effect. Will give splendid

./ wear, for It Is reversible. Will bo found Immensely
useful for covering up defects In your aw

old couch or protecting your new one. Price £

80c

95c

Cushion Forms
These are made of odorless Kapok and

Cotton tilling, and are covered with strong
white cotton. Your choice of three shapes.
Round, Oblong or Square. Size ana
prices as follows:

Round
60-406. 18-lnch diameter by

2 34 -Inch Border. Each
60-407. 20-lnch diameter by

234-lnch border. Each
60-408. 22-lnch diameter by

3-luch border. Each 1 ,05
Oblong

30-409. 15-in. x 20-in.
30-410. 16-ln. x 22-ln

.

30-41 1 . 18-ln. x 24-ln

.

Square

49c
Box

Curtain Loops
60-939. Cotton

Curtain Loops, with
corded tassels, n Ins.
long. Colors White
or Cream.
Per pair 9C
60-940. Fibre
Silk-Covered Cur-
tain Loops, In colors
Of Dark Green,
Crimson, Medium
Blue, Brown, White
or Cream. 11 Inches
long.
Per pair. . . . OOC

60-537. Imi-
tation Leather

Upholstering
Gimp, for use
with Fa brl k old.
Green, Maroon,
Spanish Brown,
or Black.
Per yard 3 c

60-538, Mer-
cerized Furniture
Gimp. Green, Red,
Brown, Fawn,
Black or Blue.

Per yard OC

60-412. 16-ln

.

60-413. 18-ln.
60-414. 20-ln.
60-415. 22-ln.
60-416. 24-ln.

Each 70c
Each 80c
Each 90c
Each 50 c
Each 70c
Each 80c
Each 90c

24-ln. Each 1,16

16-ln.
18-ln.
20-ln.
22-ln.

DRAPERY REQUIREMENTS
V Extends From 22 to 40 Ins. v\B Q

bau'ends*
51

Comp?ete
with screw brackets. Extends 22 to 40 Ins. Each ...... 5C

.8®9v®.22. Extension Rod, brass-plated, with
ends. Made of 7/16-mch polished tubing „ -
Extends 30 to 50 ins. Each .... f 2c

660-923, Extension Rod, brass-plated, with
ends. Has a good appearance and Is very serviceable « w—
7/16-ln. diameter. Extends 30 to 50 Ins. Each | OC

660-924. Extension Rod, brass-plated
7/16-in. tubing, and finished with corrugated
ball ends. Very attractive. Extends 30 to 50 :

Each.... 12c

660-933. Brass-plated Extension Rod, made of extra
quality tubing, higbly polished. Brackets can be used Inside or
outside of casing. Extends from 24 to 44 1ns.
34 -inch diameter. Each IwC

Extension Window Pole. Heavy, brass-plated
with 134-lnch polished sllp-on ends. m e
Ins. Each 40C

61-935. Same style and quality as above, but tSB
extending 4Q to 72 Ins. Each OOC

61-936. White Enamel Pole. 3A-Inch diameter by 41 Ins.
long. Complete with screw brackets and silver-colored, « »-
corrugated ends. Each I OC

Quilting Frames
Ci Qyic Good .qualitywood with
O l "940 holes 3 ins. apart for
attaching material. For making
quilts and comforters. Set of 4
Japanned clamps, 6 x 8 « «e
feet. Per set la/O

Makes a Hard Job Easy
.4 Folding Curtain
61-946 Stretcher*, with
non-rusting pins and easel sup-
ports. Made of strong selected
wood. Easily adjusted to fit

curtains. Size 5 ft. wide by
10 ft. long. »% 9E
Per set

Ov’QOO.
Upholstering
Nails. Choice
of Green,Maroon,Spanish
Brown or
Black.

|

2
or
dOZ

'.. 5C

60-948. Cotton
Ball Fringe, for trim-
ming curtains. Blue,
Rose, Green, Brown,
White, Cream or Ecru.

&d 12C
60-
970,
Illust-

rated Is a
Fringe,
exten
stvely
used
when
making

panel curtains from the Nets and Marqui-
settes shown on pages 296 and 297. Sup-
plied In colors of Cream or Ecru. Is
3 Inches deep. Gives a decidedly at-
tractive and finished appear- m g-
ance. Per yard I OC

60-540.
Webbing,
used for up-
holstering.

Per yard. /C

60-534. Rug
Fringe, heavy
quality cotton;
Green, Fawn,
Red, Red and
Groen. 3 34 Ins.

wide. Yard 1 8c

60-941. Silver-

colored corrugated

Polo Ends. 134

lns
' • a

Per pair... 1 OC

60-535. Knotted
Rug Fringe, good qual-
ity, 5 Ins. wide. Colors
Fawn, Green, Red or
Red and Green. «"7 _
Per yard Cm * C

Tassel Fringe, 1?
wide. Green,
Medium Blue,
Gold, White or

Ins.
•ink.
Red,

8c
60-951 . Fibre Silk

and Cotton Tassel
Fringe. Colors and size

as 60-950. « C.
Per yard I OC

Cream. _Per ^ar<L

60-949. Cretonne
Edging. RoseandBluo;
Green and Pink; Green
and Fawn; Brown and
Green; Rose, Blue and
Fawn; or Grey, Rose
and Green. 1-ln.

wide. Per yard... I C

60-942,
Braas-plated
Pole Rings.

Doz.
34-ln.

--

1 -In.

1 34 -in.

lH-ln.

\i
c
c

IAc

60-943.
Brass-plat-
o d Pole
Braokets for

poles.

ISr. 1 2c

Use the Double Flat Extension Rod
Th« Best Way to Hang Lace or Seri m Curtains

With or Without Over-Curtains

lit ill ikHR
660-926. Very popular and easily adjusted. Double style, complete a

with brackets. Extends 28 to 48 Ins. Per set 4UC
660-926. Same Rod as 660-925. Single style. aa.

Extends 28 to 48 Ins. Each fiUC
660-927. Same Rod as 660-925. Double style. m m-

Extends 36 to 63 Ins. Per set *rO C
660-928. Same Rod as 660-926. Single style. 09

Extends 36 to 63 Ins. Each C<3C

Curved End Rod For Hanging Double
Curtains

Double :

660-929. Double Extension Rod, brass-plated; curved ends; for curtains

and over-curtains or valance; 7/16-lnch tubing. OB«
Extends 30 to 50 ins. Per set, complete Cy_b

660-930. Same Rod as 660-929. Single stylo. Each 13c

For Between Doors We Recommend This Rod

Portiere Rod, brass-plated; for use betwoon archways, doorways,
etc. Very effective for hanging velours and tapestry curtains or portieres.
% -Inch diameter. Extends 28 to 54 Ins. Each OOC

61-932. Same Rod as 660-931. Extends 40 to 72 Ins. Eaoh 65c

60-541. Carpet Binding, for oarpet runners and
rugs In plain colors, Dark Green, Light Green, Dark

4
Rad, Fawn, Light or Dark Brown. Per yard 1 OC

Keep the
Old Flag
Flying

Have you a flag to
fly on holidays or spe-
cial occasions? There
is a splendid selection
awaiting you here In
the lists printed below.
Take advantage of this
opportunity. National
Flags, In Cotton,
mounted on sticks.
Union Jacks or Can-
adian Ensigns.

No. Length Width
60-417. 7H x 1134 Ins.
60-418. 8H X 1334 Ins.
60-419. 12 x 16 Ins.. .

.

No. Length
60-420. 16 x 23 Ins
60-421. 1734 X 29 Ins.

.

60-422. 21 x 34}< Ins.

.

40c
All-Wool Bunting Flags

Union Jacks
No. Length Width Price No. Length Width
60-423. 3Jcr X 1'6* 1 .00 60-430. 3'0* x 1'6*

4'6* x 2'3*60-424. 4'6* X 2'3" 60-431.
60-425. 6'0' X 3'0' 2* 90 60-432. 6'0* X 3'0'

60-426. 7'6' X 3'9' 4.00 60-433. 7'6' x 3'9'
9'0* x 4'8'60-427. 9'0' X 4'6' 5.50 60-434.

60-428. 10'6*
12'0”

x 5'3' 7.00 60-435. 10'6' x 5'3'
12’0' X 6'0'60-429. x 6'0' 9.00 60-436.

Canadian

Brass-Plated Curtain Tubing

61-937. Braxx-Plated Curtain Rod, cut any length
up to 12 feet; for general drapery use, or for use In clothes closets.
Diameter 34-In. Foot 1 2c Diameter 34-ln. Foot 1 6c
Diameter 1-ln. Per foot 18c

„ 60-944.
Braas - platad
Curtain
Pin.. Doz. OC
Per gross. . 66c

60-947.
Stair Plate*,
In brass or Im-
itation nickel.
With n a 1 1 8.

55..* 15c

For Use

With Brass

Tubing

60-938.
Brat*

S o e k a t ».

Diameter <
34-in. Per pair... IOC
Diameter aa,
H-tn. Per pair. ..

Diameter AA.
1-ln. Per pair.... fiUC
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WINDOW BLINDS
EFFECTIVE PATTERNS — EXCELLENT VALUES

38F* Sizes of shades on this page are all cloth
measurements. See Illustration

Examine package carefully. Shade
fittings will be found in end of wrapper, .Any
shades cut to narrower width, 5c each extra.

€
Fancy Lace

Trimmed Shade
Colors Cream or Dark

Green.

37 Ins. wide x 70 ins. long.

Price
Each

A1b7A9 -A- new and at-
O l lut tractive lace-trim-
med Window Shade, made
from opaque cloth and mount-
ed on a reliable spring roller.

Complete with brackets, tassel
pull and nails.

Lace, as illustratedOU- i Uo Per yard.
. ] 6c

TIPtoTIP measure

98c

Shade Rollers

Rig. 97-858 Our Highest Quality Standard Opaque Cloth
cloth. ___ . _

window^ Inches andTength then add 9 Inches for lap around rbll'er
-
and' hem”at bottom.m

They can be ’supplied In Plain Colora of White, Cream, Light Green or Lark Green If you prefer combination
colors in White with Light or Dark Green or Cream with Light or Dark Green add 1/5 extra to prices Quoted
below State clearly color and size required. Prices for special sizes and colors not advertised will be given on application.
° Most shades are hung on the outside of window frame. If you wish to hang them inside of frame give tip to tip measure.
See illustration. When ordering use number

61*856. Hartshorn Spring Window
Shade Roller, 1-ln. x 42 Ins., with slat and

brackets. (Shade not included.) _ _
Each 35C

Length
top to
bottom
In feet

3-

0

4-

0

4-

6

5-

0

5-

6
6

-

0
6-6
7-0

7-

6
8

-

0
8-6
9-0
9-6
10-0

Width In Inches Across the Window

18"
.70
.80
.85
.90
.95

1.00
1.C“

21"
.80
.90
.95

1.00
1 .05
1.10
1 .20
1.25
1.35
1 .40

228^*
i!oo
1 .05
1.10
1.15
1.20
1.30
1.35
1 .40
1.50
1 .65
1.70
1.80
1.85

Width In Inches Aoross the Window
of CLOTH ONLY.

Length

30" 36" 41" 45" 47M" 52" 62" 72" 82"
bottom
in feet

1 .00 1 .05 1.15 1 .35 1 .50 1 .75 2.45 5.30 6.00
I so 1.25 1 .40 1 .60 1 .80 2.10 3.00 6.00 6.85 4-0
1 .30 1.35 1.50 1 ./b 1 .95 2.30 3.30 6.35 7.25 4-6
1 .40 1.45 1 .65 1 .85 2.10 2.45 3.55 6.70 7.65 5-0
1 .50 1 .55 1 .75 2..OO 2.25 2.65 3.85 7.05 8.10 5-6
1 .60 1 .65 1 .90 2.20 2.40 2.85 4.10 7.40 8.50 6-0
1 .70 1 .75 2.00 2.30 2.55 3.00 4.40 7.75 8.90 6-6
1 .80 1 . 35 2.10 2.45 2.70 3.20 4.65 8.10 9.35 7-0
1 .90 1 .95 2.25 2.50 2.85 3.35 5.00 8.45 9.75 7-6
2.00 2.05 2.35 2 •22 3.00 3.50 5.20 8.80 10.15 8-0
2.20 2.25 2.60 2 .80 3 s 1 5 3.70 5,50 9.15 10.60
2.30 2.40 2.70 2.90 3.30 3.85 5.75 9.60 1 1 .00 9-0
2.40 2.45 2.85 3.05 3.45 4.05 6.05 9.85 1 1 .40 9-6
2.50 2.60 2.95 31.15 3.60 4.20 6.30 10.20 1 1.85 10-0

Insertion

Trimmed Shade
Cream or Dark Green.

37 Ins. wide x 70 ins. long.

ss 1.00
Fancy Corded

0 1 - / UH insertion-trimmed
Shade of pleasing design.

Made of opaque cloth and
mounted on serviceable spring
roller. Complete with brack*
ets, nails and tassel pull.

cn_7ftc Insertion as above.
bU lUO per yard. . . 1 6ft

Shade Pulls

60 -857 .

Shade Pull,
supplied In White,
Cream, Light Green —
or Dark Green. Covered with
fibre silk . Each

.

Durable Plain Oil Opaque Window Shade
Plain or combination colors as desired, can be supplied

in these serviceable oil opaque Shades mounted on best
spring rollers. Complete with brackets, nails and ring puil.We will cut any shade to a narrower width at 5c each extra.

Durable Scotch Holland Shades
Choice of Cream or White. A superior quality shade material which

we fully recommend as our best line. We supply these shades in either
lace or Insertion, or lace and Insertion trimmings. These are mounted on
best Hartshorn spring rollers. When ordering give width across the window
and the color and trimming
tassel pull. Order by numb

Size
. Lace only

immlng required,
amber below.

Width Length No.
Up to 30' X 72'. 97-707.
31' to 36' X 72'. 97-708.
37' to 42' x 72'. 97-709.
43' to 48' X 72'. 97-710.
49' to 54' X 72'. 97-711.

Each
1.75
1.85
2.15
2.60
3.10

Complete with brackets, nails and Sfi|

Insertion only Lace & Insertion Ml

For Plain Colors only.
Cream, Light Green or
Dark Green.

61-801. 37 x 70 Ins..

.

61-802. 37 x 82 ins..

.

61-803. 42 X 70 ins...
61-804. 42 x 82 Ins..

.

61-805. 45 X 70 Ins...
61-806. 45 x 82 Ins..

.

61-807. 48 X 70 Ins..

.

61-808. 48 x 82 Ins..

.

61-809. 52 x 70 Ins..

.

61-810, 52 x 82 ins..

For Combination Colors
only. White with Dark
Green or Cream with Dark
Green.

Price Price
Each No. Width and Length Each
1.20 61 -811. 37 X 70 Ins..

.

1.45
1.45 61 -812. 37 X 82 Ins..

.

1.75
1.65 61 •813. 42 X 70 Ins..

.

2.00
1.85 61 -814. 42 X 82 Ins..

.

2.25
2.15 61 -815 45 X 70 ins..

.

2.60
2.30 61 -816. 45 X 82 Ins..

.

2.85
2.25 61 -817. 48 X 70 Ins..

.

2.65
2.50 61 -818. 48 X 82 Ins..

.

3.00
2.70 61 -819. 52 X 70 Ins. .

.

3.30
3.00 61 •820. 52 X 82 Ins..

.

3.60

Prices for other sizes and samples upon request with or without trim-
ming. We can supply Plain Holland Shades In Green, 37 Ins. wide by
70 Ins. long at 2.00 each . Other sizes on request.

IWTotighten spring, pull shade down
full length, remove from brackets, roll

up by hand, replace on window.

Trimmed Oil Opaque Shade
Supplied in Cream or Dark Green. One of our best

qualities opaque cloths, mounted on Hartshorn rollers, trimmed
with lace or insertion, or both lace and insertion. Complete
with brackets, nails and tassel pull. Prices quoted below.

Samples of trimmings and prices for other sizes on request.

Size Lace only Insertion only
Width Length No. Each No. Each
37 X 70 ins ... . 97-722, 1 .55 97-726. 1 .60

97-723. 1,80 97-727. 1.85
97-724. 2.00 97-728. 2.05

37 X 82 Ins

42 x 70 Ins

42 x 82 Ins 97-726. 2.20 97-729. 2,30

Lace& Insertion
No. Each
97-730. 1 .85
97-731. 2,10
97-732. 2.35
97-733. 2.55

As some of our customers may not know exactly how to
measure "Made to Order Shades," all we require Is
the width of cloth across the window and length of your
window, with 9 inohes added for the roll around the
roller and hem at the bottom. Tip to tip measure-
ment Is only required when shade Is set inside window
frame and Inside brackets used.

Attractively -Trimmed Shade

1.0Q EachCream or Dark Green.

37 ins. wide x 70 ins. long.

ftl 71V) A serviceable Shade, trimmed with a handsome
0 1-1 UU corded lace and mounted on a reliable spring

roller. Complete with brackets, nails and tassel pull.

Neat Fringe-Trimmed Shade
Colors Cream or Dark Green. 37 Ins. wide x 70 Ins, long.

61 -706 . A fancy fringe Shade, made of opaque material and
moderately priced. Complete with tassel pull, brackets and

. Each 97c

Carpet Sweeper

ns pen We offer for your consideration herewith the
O I 009 Bissell Carpet Sweeper, as illustrated.
We can supply this in polished oak or imitation
mahogany. The wheels are rubber-tired and of a
good durable quality

;

There is also a braid bi
A machine which will give
14A ins. by 9 'A ins. by 5 Ins. Packed ready for shipment
with a three-piece handle, it makes an ideal Christmas
gjffc which will be greatly appreciated. 4 G5

Cream or Dark Green.
37 Ins. wide x 70 Ins. long.

61*701 . A fancy, trimmed Window Shade In a new and pleasing
design mounted on a strong, serviceable spring roller. Complete with

"hade of this quality and Trlm-tassel pull, brackets and nail
mlng the price Is low.

For a Sh

Plain Opaque Shades
Cream or Dark Grean. Size 37 Ina. wide x 70 Ina. lent.

61 *800 . Plain Opaque Cloth Window Shades, mounted on a
reliable seTf-a

‘ • - —
ring pull.

I-actlng spring roller. Complete with brackets, nails and _
Price, each f UC

1925-26 We Pay Shipping Charges on Orders of $5.00 or Over From This Book <*T. EATON 03-™ 301
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Exceptionally Attractive

Pricein Design and
Three

^ \ Pieces

Complete

T HIS Steel Bed Outfit, consisting of Steel

Bed in Walnut Finish with Ooll Spring
and serviceable Mattress, is offered at the

remarkably low price of $27.00 complete. The
Bedstead is a new and attractive design, made of
seamless steel tubing with continuous 2-inch

round steel posts. Pour upright square fillers,

1% ins. wide, with centre panel filler 2J£ Ins.

wide, showing a simple two-tone decoration.

Height of head end 51 ins., foot end 35 ins. high.

Finished in Walnut color and fitted with casters.

A serviceable and comfortable Mattress
accompanies this outfit. Made of Jute and Cotton
Felt, laid in layers and covered with strong art

ticking. It is neatly tufted and has firmly-

stitched sides and ends. Border is about 4H Ins.

deep, with continuous roll edge around top and
bottom which helps to keep mattress in shape.

63-381 Tilree P‘eces ’ Bedstead, Spring and
Mattress, as described above. Made

in sizes 39, 48 and 54 ins. wide by AA,

72 ins. long. Price 27>00

Three
Pieces

Complete

Coll Bed Spring, con-
raining ninety oil-tempered springs

(in the 54-inch size) each held m
position with steel wire and fastened to steel

frame with angle steel sides. Strongly construct-

ed, finished in black japan; absolutely sanitary,

comfortable and practically noiseless.

A Complete
Couch Bed

CLOSED VIEW

_ _ _ „ . One simple operation converts this well-made Sliding Couch
63—601 into a comfortable double bed. Strong steel frame, finished

in Brown Enamel; link-spring fabric fastened at each end to angle steel

frame by strong helical springs, which help to prevent sagging. Length
72 ins., width when extended 48 ins., width when closed 26 ins., height 18
ins. Sanitary-filled mattress to fit couch, top part covered with cretonne,
and valance along front and ends. Sliding steel Couch and 1 O OK
Mattress, complete. Couch fitted with slides on feet. Price I

„„ . Mattress only for 63-601 Couch, as described -7 ab
63—604 above. Price O
_ A ___ Steel Couch only, without mattress, as A Eft
Do—60O described above. Price Oiwv

Drop Sides I

mattress, top of mattress covered In cretonne, with

valance along front and two ends. Legs have protecting

slides. Couch with Mattress.
^ 4*00

CO Of\OC Mattress only, lot 63-2024 Drop-side
bo-ZU^O couch. Covered In cretonne. 9C
Price I ifcW

63-2027 out mattress, as described above. 7.75

m AAAi By simply raising the sides, this com-
fortable Couch can be changed into a

double bed. It Is finished in Brown Enamel, and the-
Irame Is ol steel, fitted with a link-spring fabric securely
fastened at each end by helical springs, and supported by
nine coll springs In centre, which help to prevent sagging.
To convert into a single bed, raise one side, and for double,
raise both sides. When sides are raised It measures about
48 Ins. wide by 72 Ins. long. With sides lowered about 26
Ins. wide by 72 Ins. long. Fitted with sanitary-filled

Sag less Cable Wire Couch
C'i C11 A oomfortable couob by day, and by simply raising the sides, a double bed00-0 I I by night. This cable wire drop-side Couch has strong steel frame, finished
In Brown Ena m.l ; spring of flexible wire oable, conneoted at each end to steel frame by
helical springs and further supported by nine steel wire coll springs in centro. With
sides raised measures about 48 ins. wldo by 72 Ins. long. With sides lowered measures
about 26 Ins. wide by 72 Ins. long. Fitted with sanitary-filled mattress, well-made and
finished with roll edge; top part covered In cretonne with valance along front and two
cods. Folding legs, fitted with slides. Couch and mattress.

63-612 ^*{
,ttr*** only

' ,or 63-611 Couch, as described above.

63-613 Prl**
1 'Couo *’ on,y ’ M described, without mattress.’

The Convertible Davenport-Bed
e<j /J4 f\ By simply lowering the back this Davenport Is converted Into a
00-0 I U roomy, comfortable bed. Bed size 46 Ins. wide by 72 Ins. long. E
Width ol seat as a Davenport Is about 27 Ins. Height from seat to top of ]
back about 18 Ins. Steel frame finished In Brown Ena mol, fitted with i

link-fabric spring, attached to angle steel at ends by helical springs, and A
supported by six coll springs In centre, which help to prevent sagging. M
Mattress Is well made, top part covered with cretonne, with valance along
front and two ends; metal arms. Slides on feet. Complete with mattress.

FALL &
WINTER

When Ordering Furniture, Allow Sufficient Time for Goods to Reach You From
Points of Manufacture. Notice Will Be Sent You When Your Order Is Shipped.T. EATON C?„

WALNUT OR
WHITE ENAMEL



Three |^7C
Pieces I I IW
Complete II'

Folding Steel Bed

Three
Pieces

Complete

Feather Pillows
aaa 4 x o All Chicken Feather Pillows,
OOo" I «+0 sanitary, covered in art ticking.

Size of pillow about 17x25 ins. «
Per pair I iDv
cti'i 4 a a All Chicken Feather Pillows,
Dv)%3" I hh sanitary and covered in art tick-

ing. Size of pillow aoout 20 x 26 ins.a m|>
Per pair

een 44 c Mixed Duck and Chicken
OOo“ 1*10 Feather Pillows, covered in a
good, quality ticking; about 21 x m OE
27 ins. Per pair ‘*•<50
nnn 04 q Mixed Goose and Duck Feather
00*J“£ I 57 Pillows, covered in good grade
of ticking. About 21 x 27 ins. m CA
Per pair D«OU
non nnn Goose Feather Pillows, covered InOOo"££U an extra good quality ticking.

Size of pillow about 22 x 28 ins. q aa
Per pair O.UU

Bulk Feathers
aaa <07 Mixed Chicken600— 1 <3 I Feathers. Per lb

663-138 Goose and

cc n ioq Goose Feathers.
GO'S— • can recommend.
Per lb

25c
1.00Duck

Feathers. Per lb....

Goose Feathers. A quality we

1.40

T HIS Bedstead of Steel, finished in hard-

baked White Enamel, has heavy con-

tinuous posts, measuring 1-1/16 ins. in

diameter, with a combination of plain and

scroll fillers joined at intersections with fancy

chills. Height of head end about 51 ins., of foot

end about 34 ins. Made in two sizes, 48 and 54

ins. wide by 72 ins. long. Fitted with casters.

The Spring is constructed of a strong patent

steel link fabric fastened to steel angle ends by

oil-tempered helical springs which help to prevent

sagging. Steel frame is finished in Black japan.

In two sizes to fit bed above mentioned, 48 and

54 ins. wide by 72 Ins. long.

A Serviceable Mattress completes the Out-

fit, having interior filling of wood fibre with a layer

of jute felt on top and bottom. Plain edges firmly

stitched. Border about 5 ins. deep. Covered in good quality plain striped

ticking neatly tufted. Made in sizes 48 and 54 ins. wide by 72 ins. long.

Three pieces described above, consisting of Bed, Spring and Mat-
63—382 tress, in sizes 48 and 54 ins. wide by 72 ins. long.

^
_ ha

(Pieces not sold separately). Price • V

a a aa-» Folding Steel Bed, 30 ins. wide, 72 Ins. long; 1-1/16

63—207 ins. continuous posts finished in Black Japan;
steel frame; link-fabric spring attached to angle steel ends by
helical springs, which help to prevent sagging. Head end 25 ins.

high, foot end 25 ins. high, height of spring from floor about

1734 ins. Complete with spring and slides to e CA
protect floo£ . Price

Steel

Folding Cot
. ... Well made and finished in Black Japan, this Angle

63—2031 Steel Folding Cot has strong link spring fastened
to one end and side angles by helical springs which help to
prevent sagging. Head and foot ends 22 ins. high, height of
spring from floor about 16 ins.; width 30 ins., length 72 ins.

Folding ebt only. (For Mattress see 663-181 on 4 aa
this page). Price vU

Wood Frame Folding Camp Cot
... aa 4 The woven wire top is very comfortable
boo— 2U1 and the strong hardwood frame will
stand lots of rough usage. A useful Couch for sum-
mer cottage or camp. It is 30 ins. wide, 72 ins. long,
and when folded takes up very little space. Price.

.

A Very Comfortable Single Couch
CO 004 The frame of this comfortable and attractive Single Couch Is

00-001 strongly constructed of angle steel with patent link fabric, specially
strengthened with nine steel coll springs, Ormly fastened to steel supports.
Fabric attached at ends to frame with oil-tempered helical springs. Edges
reinforced by steel bands. Equipped with comfortable sanitary mattress, about
26 x 72 Ins., covered In cretonne, with valance on one side and two ends.
Includes a cretonne-covered pillow, size 18 x 18 Inches, to match. « 4 —a
Slides attached to legs. Price I I >9v

aaa aaa Comfortable Divan Couohi hardwpod frame;
663-209 woven wire top with wire side supports;
bolted-on legs. Size 30 ins. wide by 72 in6 . long. CO
only. (For
Price

zs. Size 30 ins. wide by 72 in6. Igng. Couch
Mattress 6ee 663-181 On this page). 3 0Q

Couch
Mattress

Roll-up
663-181 Mattress,

to fit 63-207, 663-209,

663-201, and 63-2031.

Size 30 x 72 ins. Sanitary

filling; strong «
ticking 0.60

Remember that furni-
ture may taka a little
longer to roach you
than other goods.

Head Rest is Adjustable on This Well-Made Couch
a a aaa The head rest can be easily adjusted to four comfortable positions, Jt °Jir
63-U32 and the frame is of strong steel, finished in Brown Enamel. Steel ||/J|
link fabric spring, supported by helical springs at end, which add strength, and
help to prevent sagging. Mattress has sanitary filling and top is covered with B
cretonne, with valance all around. Outside measurements, width 26 ins., length
72 Ins., height of spring from floor about 18 ins. Feet finished to protect floor.

OUTFITS PRICES

White Enameled Bed Outfit

Specially Low-Priced

925-26 T We Pay Shipping Charges on Orders of $5.00 or Over From This Book <*T. EATON CS^d 303
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Bedsteads Finished in Walnut

fif^N

bo-<310 exceptional beauty. It is made of seamless welded tubing
with a smooth, even surface. Two-inch round continuous posts. Eight
%-inch grouped upright fillers and perforated steel panel in head and foot
end in woven cane pattern with medallion centre. Height of head end
50 ins., of foot end 34 ins. Finished in Walnut color only. Made in sizes
48 and 54 ins. wide by 72 ins. long. Fitted with casters. « e e t\
Bedstead only (coverings not included). Price IOiOU Continuous \J

Post Bedstead

In Walnut Finish

e« A medium-priced All-steel Bedstead; made of welded steel tubing,O<J"OI I with a smooth surface and finished in Walnut color. Sturdiness
and simplicity are the outstanding features of this bed. Continuous round steel
tube posts, measuring 1H ins. ; five round, upright fillers measuring % ins.
Height of head end about 51 ins., foot end 34 ins. Made in sizes 48 and 54
ins. wide by 72 ins. long. Fitted with casters. Bedstead only.

SEE PAGES

306 AND 307
For MATTRESSES
AND SPRINGS
FORTH ESEBEDS
When ordering Furni-

ture, allow sufficient
time for goods to reach
you from points of manu-
facture. Notice will be
sent you when your
order is shipped.

Neat Steel Bed Finished in White Enamel
co om An Attractive Steel Bed Design, finished in White
bo-oyi Enamel. The heavy continuous pillars measure 1-1/16 ins.
in diameter. Has upright fillers with ornamented chills and decorated
steel panel in head and loot end. Height of head end about 51 ins.
Height of foot end 34 ins. Made in sizes 48 and 54 ins. wide by 72 ins.
long. Fitted with casters. Bedstead only (coverings not O "7C
included..) Price Os m Cr

White Enamel
Dresser

.. Dresser, made of hardwood, klln-drlcd,

OOa£3o neatly designed and (Unshed In Snow-
whlts Enamel. Top size 17 x 32 Ins.; extreme
height about GO Ins.: thrco drawers, fitted wUh
wood knobs, top one fitted with look; paneled ends;
shaped standards; mirror frame with ornamented
top, fitted with a plate mirror, size 13 x 22 Ins.

Fitted with casters.

co OCA Withstand to match; ono drawer; deep
cupboard; panel door; shaped splasher

back; fitted with casters. ^ t «r
Price / # O

co aoc Child's Steel Crib, In
bo-Atb White Enamel. Contin-
uous K-in. posts; thirteen side fillers

and four cna fillers, with steel panels
decorated; sliding sides, automatic
fastener, strong link wire springs, with helical springs
on eaoh end: height of ends about 40 Ins. Size 27 Ins.

wide, 51 Ins. long (outside measure), fitted with casters.
(Crib and spring only.)

wmumm*

4 fa-.

** '

.

N
!

Ill

:

1 1

iff

304 EATON C?,*™ Goods Satisfactory or Money Refunde Including Shipping Charges T FALL
WINTEM

/



-
“

• 1 B

THREE PIECES

COMPLETEand White Enamel

Child’s Steel Crib in Walnut Finish
__ . _ _ This Child’s Enameled Steel Crib of new and pleasing
03-4Z3 design has the -popular perforated steel panel in woven
cane pattern with medallion ornaments, and is finished in Walnut
color. Continuous >6-inch posts; sliding sides with automatic
fasteners. Strong link fabric springs with end helical springs.
Side and end fillers set closely together. Height of ends about
40 ins. Outside measures 27 ins. wide by 51 ins. long. Fitted with
casters. Crib and Spring only. « «
(Mattress not included.) Price 1 I iwU
e, Sanitary Cotton Roll-up Mattress to fit O *7XSDO-Z41 above crib. Price... Ci/9

Coll Spring shown with
Bedstead is comfortable
and durable. Construct-
ed of oil-tempered coils,

(99 being used in the
54-in. size), each coil

securely fastened to the
steel frame with angle
steel sides and resting on
cross steel supports with
interlacing top binding
wires. Flexible steel

braces on sides help to
prevent spring swaying.
Finished in Black Japan.
Made in sizes 48 and 54
ins. wide by 72 ins.

£& 8.50

Superior in Design and Finish
__ ... This Steel Bedstead of exceptionally graceful
00-000 design is one.which will appeal to lovers of good
furniture. It is quoted at a remarkably low price, and we
can recommend it as being of outstanding value. It is

made of seamless steel tubing with a smooth, even surface

which permits a high-quality finish. Continuous square

steel posts measure 1 ^i-inch, six upright fillers % x 1 % ins.

Bottom panel on foot end is 4J-3 ins. deep. Perforated

centre steel panels are ornamented with medallions.

Height of head end about 49 ins., of foot end about 34 ins.

Fitted with casters. Made in sizes 48 and 54 _
ins. wide by 72 ins. long. Price 1 7 aOO
/so ooe Mattress shown is of white cotton felt, __ . Three pieces as described, con-
OO-OOO laid in layers and encased in art ticking. 63-386 si ting of Bed, Spring and
Sides and ends neatly stitched; border about 4H Ins. Tvfn **rMe Iri siirBe 48 and 541ns a _ ^
deep; well tufted, each tuft firmly tied. Continuous TWa 36.00
roll edge top and bottom. Sizes 48 and 54 ins. wide by 72 ms. long. Price....

Pieces Sold Separately

at Prices Quoted

/wj is/. Steel Safety Crib, finished In White Enamel;
OO-Hl O continuous posts measure Va Inch: sliding
sides with automatic fastener; strong link-fabric spring, with
helical springs at each end; 13 side and 5 end fillers. Height
of head and foot ends about 40 1ns. ; size 27 Ins. wide by 51
Ins. long (outside measure), fitted with casters, t n/\
(Crib and Spring only) . Price I UiUU
no inn Steel Crib, as above, but finished In a rich
00-4oU Walnut color. < • OB
Crib and Spring only. Price; I I aCO

63-353 Bedstead is g|3U
of a very neat design, Bl
having strong contm-
uous posts measuring . .

1-1/16 ins. The scroll- Bedstead
shaped interior fillings only
are joined at each end by fancy
chills, there being five strong upright
fillers. The head end measures
about 50 ins. high, and the foot
end about 34 ins. Made in sizes

48 and 54 ins. wide by 72 ins.
long. Be sure to state width
desired. Fitted with casters.

When Ordering Beds,

Springs or Mattresses

\ Be Sure To State /

\ the Width /A

\ Desired /Mk

inn Strong Stool Bedstead for Bleeping porches, small
OO—*rUU rooms, hospitals, etc.: 1-1/16-ln. continuous posts
and strong upright fillers In head end. Head 40 Ins. high, foot
27 Ins. high. Finished In White Enamel; strong link spring
fastened to angle steel ends by helical springs. Fitted with
casters. Bedstead and spring. Size 36 Ins. wide * t\0\
by 72 ins. long. Price 1 UiUU
CO AA4 similar Bed to above, only finished In Walnut
OO-HU I Color. Bedstead and Spring. Price 11 ,00

1

1
1
I

M ’5^i;gj

.
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STANDS FOR GOOD VALUE
IN GOOD MERCHANDISE

Note the Strong
r

Centre Steel
Support

63-201 Ze
Jrl

e
in Q 0

this strongly - built IB- ML mj —ZL
Spring adds years of
life as well as comfort to its construction. It
permits two persons of unequal weight to rest
comfortably on the fabric without rolling to the ^§1^
centre, the centre steel band forming a dividing ^g|
support. Frame Is made of 1 H-in. angle ends and 1 K-ln. E%
tubular side rails, fabric braced rigidly with heavy steel •»
band edges. Finished in Brown enamel: sizes 48 and 64 ins,
Price

Cotton Felt Mattress,

Well-Made and Comfortable
cn ono This durable and comfortable Mat-
Oo"oUo tress is built up of layers of fresh, new.

sanitary white cotton felt, encased in a neat art ticking of good
quality. We can recommend it to those desiring a soft, serviceable
and comfortable bed at a moderate outlay. • Sides and ends
neatly stitched: border about 4J-3 ins. deep; well tufted, each tuft
firmly tied and held in place. Continuous roll edge around top
and bottom. « aa
Sizes 48, 50 or 54 ins. wide by 72 ins. long. Price I Cm*wV
Sizes 36, 39 or 42 ins. wide by 72 ins. long. Price. . 1 1.50

a Low-Priced
Bed spring

Made for Service

po oiq Yra owe it to yourself to gm mm mm
bo“o4o sleep on a bed equipped O Ell

with a spring that will afford you1

real sleeping 11 Jil
comfort. You should safeguard your health with wbww

VJ''Q;u great care, for it is your greatest asset. This strongly con-
structed and very serviceable Bed Spring, though low in price, will give real sleeping comfort.
It is made with heavy angle-steel ends, tubular side rails, and strong comer castings; finished in

Brown Enamel. Note the construction of this spring, designed to minimize sagging and give a
strong yet restful support, as shown in illustration. The fabric is double-woven wire with rope
edge and wire band supports underneath securely fastened to steel frame. Sizes 39, 48 and
54 ins. wide by 72 ins. long. See notice regarding measurements when a ba
ordering. Price OiDw

NOTICE
How to Measure

Bedsteads
When measuring wooden

Bedsteads for Spring give
exact inside width between
side rails and inside length
between post of head and
foot ends, as Spring must
fit inside frame of Bed-
stead.
When measuring Iron or

Steel Bedsteads give exact
width between outside
edges of both side rails, and
inside length between post

of head and foot end.

The “Way
Sag less” Spring

for Real Comfort!their comfort-giving
qualities. No matter
in what position one lies, this spring instantly - - _ mm
adjusts itself so that two persons of unequal 1 1 Ell
weight can lie on it in perfect comfort. Fabric I I Zlli
is flexible wire hollow cable held in place by ww
alternating steel clips and fastened to the heavy, steel angle ends
by helical springs. The side rails are of 1 H-m. steel tubing,
bronze finish, with malleable corners which elevate fabric from
side rails. Sizes 39, 48 and 54 ins. wide by 72 ins. *

f Cft
long. See instructions for measuring. Price II iwV

This Low-Price Mattress Gives Satisfaction Hgj

_ _ on 4 Serviceable Mattress of wood fibre or seagrass with layer of jute felt on top, Sga
bo-oUl sides and bottom, so that the mattress may be used either side up—both are \
equally comfortable. Covered with fancy art ticking in floral design, neatly tufted; firmly
stitched at sides and ends.

Border about 5 ins. deep with continuous roll edge. Considering the low price, you will
find this Mattress will give a surprising degree of service and comfort.
Size 48, 50 or 54 inches wide by 72 inches long. m

,

Price #'
Same style. Size 36, 39 or 42 inches wide by 72 inches long. mm ,

Price fa
Same, for cots or divans. 30 Inches wide by 72 Inches long. 21^-lnch border. m <

Price ^a

NIGHT-TIME
A comfortable bed is most im

wake refreshed with that feeling

only from the perfect relax

The EATONIA Felt Mattress
c*> one These mattresses are made of new white cotton felt, built upDo-OUb in thin layers to a height several times that of a finished mattress.

The layers of felt are covere
stripe ticking, uniformity tufted,
mattress in sharie. A 4 1-5-inch b

covered in an extra good quality fawn and white
tufted, each tuft securely tied, which helps to keep

mattress in shape. A 4 j-2-mch border has neatly stitched edges, bound with B W
“EATONIA" binding.

This mattress is sanitary, non-absorbent and of lasting buoyancy, and will give extra com-
fort and value. Made in standard sizes as follows: 39, 48, 50 or 54 ins. wide by « e
72 ins. long. Price 1 OaOO

Felt Mattress at a
Very Moderate Price

ono Tbis Mattress °f colored Cotton felted
bo-oUo in layers will be found comfortable
and sanitary. Encased in strong art ticking,
evenly tufted, each tuft tied and held in place.
Sides apd ends neatly stitched; border about 43-3 ins. deep with
roll edge around top and bottom.
Sizes 48, 50 or 54 ins. Sizes 36, 39 or 42 ins.
wide by 72 ins. | wide by 72 Ins. g 75

306 T. EATON C?,« Mattresses and Bed Springs Are Shipped You Direct From Toronto T(17)
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COMFORT
portant, for to sleep well is to

of unbounded energy, which comes
ation of muscles and nerves.

Comfortable
Coil Spring

co OAn A Spring of splendid M gk A|

|

W/m\ 63-840 quality and one that | "J |)f|
will give you satisfaction for years to I L.UUW come. The 54-inch spring consists of

' 120 coils of good grade carbon steel wire supported on steel crossbars, fastened to angle
steel sides and interlaced on top with small helical springs ; it is also braced at sides and

ends to keep it from swaying. It is finished in black Japan, as a prevention against rust,
and is made in sizes 36, 39, 42, 48 Ins. or 54 ins. wide by 72 ins. long. (Be sure to
state width required when ordering.)

Sagless Wire
Cable Spring

CO on 4 There is no rolling to gk "]£00-041 centre on this Sagless X i
Wire Cable Spring which consists of a Uil V
flexible fabric of wire cables, hollow
in centre, held in position with alternating steel clips and fastened
to angle steel ends by helical springs. A good type of spring for
persons of unequal weight. Has 1 J^-inch tubular sides, and is

finished in Bronze color. Sizes 36, 39, 42, 48, or 54 ins. wide by 72
ins. long. (Be sure to state width required when ordering).

Of Spring

W00000IL * Link Fabric

00000̂ 63-333 C CAA comfortable n nil
Spring link Fabric. WBW
Fabric is fastened to

steel angle-ends by oil-tempered steel helical
springs, which help to prevent sagging. Tub-

ular sides, and corner castings elevate the fabric making
the spring rigid and Arm. The frame Is finished in
brown enamel, and comes in sizes 36, 39, 42, 48 or 64
Ins. wide by 72 ins. Iona.

The Marshall Mattress
Numerous coppered springs,' each encased in a

^
strong cotton pocket and arranged to work independ-
ently, form the interior construction of this mattress. The
Marshall conforms perfectly to the shape of the body, afford-
ing a maximum of comfort. Heavy layer of cotton felt top and
bottom; covered in good quality Blue and White stripe ticking;
sanitary tape bows in place of tufts; about 5-inch border; ventilators

?

;ive free circulation of air. Can be used on any woven wire or link
abric spring

4 4 t Mattress as above, __ 440 Sizes 36,39 or 42 1 n£
63— 1 1 I in sizes 48 or 54 ins. DO— 1 I O wide by 72 ins.

29.50 price'. 26.50

Mattresses
and Bed Springs

on These Pages Shipped
Direct From Toronto

63-842 I Bnu
Low-pricod Coil Spring

consisting of ninety Coil Springs
(in the 54-inch size) each firmly fastened to steel supports
attached to a strong angle steel frame, wire tied. Has extra
wire lacing on top which holds spring In position and helps to
prevent swaying. A durable and comfortable spring. Finished
in Black Japan. Sizes 36, 39, 42, 48 or 54 inc. wide by 72
ins. long. (State width desired).

NOTICE
Low-Priced, and

a Good Value, Too!
co 040 Here is a long-wearing and comfortable
b3-Z I O Mattress, made of jute and cotton felt
laid in layers and covered with strong art ticking, neatly tufted and
firmly stitched at sides and ends. Border is about 3H ins. deep,
with continuous roll edge around top and bottom which helps to
hold mattress in shape. Sizes as follows:

48, 50 or 54 Ins. wide by 36, 39 or 42 ins. wide by

9.00 K'.-.
1""’: 8.25

A Mattress when un-
packed may appear
smaller than the size
ordered. This is caused
by the mattress being
rolled when it is packed
for shipping. When you
unpack mattress, to bring
it to Its full size, lay it

on the bed and press it

out to the full size of the
tick. When this
is done, the mat-
tress will assume
and retain Its or-

Iginal size. 'wij

Low-Priced
Spring

iTVo I co enn lvi<luu mui <tu mwsnor uning
Wtf'M bo-bUU of wood fibre or sea grass, and
fljU/W a layer of jute felt top and bottom.
Ujky' Covered with good quality plain striped
Hyr ticking, neatly tufted. Plain edge, firmlyv 6titched; border about 5 ins. deep.

Sizes 48, 50 or 54 Ins. Sizes 36, 39 or 42 Ins.

Ide by 72 a 7c wide by 72 m ry g—
s. long.... W« I w ins. long.,., 0>£3
For divans or cots 30 x 72 Ins., with m

63-712 Spring tho patent A Qfl
link fabric is securely
fastened to steel angle ends
by helical springs which help to prevent
sagging. Frame is of steel and finished
in Black Japan, making it practically
rustproof. Well-braced corners. Sizes 36,
39, 42, 48 or 54 ins. wide by 72 Ins.

long. For wood beds state inside width
and length. For steel or brass beds state
outside width and inside length in inches.

T. EATON CS,925-26 T(18) We Pay Shipping Charges on Orders of $5.00 or Over From This Book



63-31 2 stand
in Walnut Finish
to match the above
dresser ; has one
draper and a single-
door cupboard. It
also has a shaped
splasher back.
(Not illus-
trated).. . . t .

63-283

m ooo Klln-drled hardwood Dresser, choice ol
DO-tOO Walnut or White Enamel Finish; top
17 x 32 ins. ; three drawers; wood knobs; top drawer
has lock: paneled ends: casters; shaped standards
supporting oval bevel plate mirror, 14 x 24 m a AA
ins. Price I OiUU
C*5 04 O "Washstand to match: one drawer, single-door
00-0 1

4

cupboard; shaped splasher back, -m a™
(Not illustrated). Price fifiO

.. 000 Dresser of plain design, made of well-
00- 2:09 seasoned hardwood, finished in Wal-
nut Color; size of top 17 x 32 ins.; paneled ends;
three long drawers with wood knobs; top one has
lock. Turned standards support a plain mirror,
size 16 x 20 ins.; strong corner posts and easy-
running casters.
Price 16.75

Colonial
Design

63-266
Dresser, In

Colonial de-
sign, made of
hardwood in
Walnut color
or Mahogany
color. Large
top 19 x 38
ins.

;
paneled

ends ; shaped
standards. Is
fitted with
bevel plate
mirror 20 x 24
ins. Two top
drawers have
shaped fronts
and are fitted
with locks.
Two deep
drawers, wood
knobs. Shap-
ed feet with
casters.

25.00
63-267

Washstand to
match. (Not illus-
trated). Top size
is 19 x 28 Ins.
Double door cup-
board and 1 long
drawer. Fitted
with casters.

10.00

C n This combination Chiffonier and Ward-
bo-cSJl) robe is a big convenience, and very
popular. It is well-constructed of plain Oa k, finished
in dull Fumed Color. Five trays or drawers;
mirror in door of hat box above drawer section;
wardrobe section has sliding rod; one rack on door,
which is fitted with lock. Extreme height, outside
measure, 62 inches; width 40 inches; depth 19 inches.
Fitted with casters. (Hangers shown not am
included). Price OO.OU

308 .*‘T. EATON 02.™ FALL
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aa 000 Chiffonier, hard-
00—044 wood. Figured Sur-
face Oak Finish, in Golden
Color; top 18 x 32 ins.; height
about 70 ins.; five long drawers,
top one fitted with lock; brass-
finished handles; beveled plate
mirror, 12 x 18 ins. r% g\t\
Fitted with casters. .

.

nn 000 Chiffonier, same as
bJ-O40 above, only with pedi-
ment on back in place
of mirror. Price.

.

15.75

Large and Roomy
... A Chiffonier made of

00-045 hardwood finished in
Surface Oak, that affords ample
storage room. Top size 20 x 42

’ ins. ; with large pediment back,
height about 53 ms. ; four large
drawers with wood knobs, top
drawer fitted with lock; paneled
ends, strong corner posts fitted
with casters. « a C
Price I OiOU

Made in Walnut Finish
.a aa, A very moderately-priced yet
bo-04‘1 strongly made Chiffonier of
hardwood in Walnut Finish, having a
top 18 x 30 ins. The height is about 49
ins., and it has a pediment back; there are
four long drawers, the top one being fitted
with lock. This neat chiffonier has pan-
eled ends, and the drawers havewood knobs;
the strong corner posts are fitted with
easy-running casters. • m ™ e
Price IO./9

Now is a Good Time to Renew Floor Coverings. See Pages 289 to 293

Dresser
In Walnut

Finish

63-284
Neatly de-

signed Dres-
ser of hard-
wood, kiln-
dried, In a
Walnut Fin-
ish; top size
17 x 32 Ins.
Drawers have
wood knobs,
top drawer
has lock; has
paneled ends
and the strong
corner pillars
are fitted with
casters; shap-
ed standards
support shap-
ed frame with
a plain mirror
13 x 22 ins.

14.00

CO OQC Plain design Dresser of well-seasonedOO-&OO hardwood, finished In Figured Sur-
face Oak, Golden Color; shaped top. 17 x 32
Ins. : extreme height about 71 ins. ; three deep
linen drawers, top one fitted with look; brass-
finished handles; strong posts: paneled ends:
shaped mirror frame ornamented with carvings;
plain plate mirror, 13 x 22 Ins.
Fitted with casters. Price 12.75
C*5 04 Washstand to match: one drawer;
00—0 1 6 single-door cupboard; shaped splasher
back. (Not Illustrated).
Price b,9U

DRESSERS AND CHIFFONIERS



Real Walnut-Veneered Bedroom Suite in Queen Anne Design
THE PLEASING LINES and strong construc-

tion of this Bedroom Suite show splendid

design and workmanship, and display the

much-favored two-tone effect to advantage. It is

sure to be appreciated by the lovers of good fur-

niture, and the prices are very moderate. Made of

Birch With top and fronts veneered with Genuine
Walnut, in rich Walnut color, dull rubbed. Draw-
ers are finished with metal pulls and the heavier
pieces have easy-running casters.

Why not have a bedroom furnished as you
would really like? It’s easy to do. As these
pieces may be purchased separately at the prices

Quoted, you may select only just what is needed
for your own requirements.

-a -roe Dresser, size of top 22 x 42 ins., with moulded
DO- 7 OO edge; extreme height 66 ins. ; two small drawers
fitted with locks and metal pulls; panel ends; plain stand-
ards with top ornaments; shaped frame, fitted with plain
British plate mirror, size 24 x 30 ins. (Dresser m m f\g\
only, articles shown on top not included) ...

___ Chiffonier, to match dresser; top has moulded
00-700 edge, size 19 x 32 ins.; extreme height 50 ins.;
three deep and two 6mall drawers with metal pulls; paneled
ends; shaped pediment on back. (Chiffonier aa t\f\
only, articles shown on top not included) ... OUiUU

When ordering Furniture, allow sufficient
time for goods to reach you from points of
manufacture. Notice will be sent you when
shipments are made.

CO 707 Dressing Table, Size Of top 18 x 40 ins.;
Oo-iol extreme height 59 ins.; drawers have metal
pulls; three plain mirrors with shaped tops, centre one
16 x 32 ins. ; two adjustable wing mirrors 8 x 20 ins. Fitted
with sliding shoes. (Dressing Table only, a a g\t\
articles shown On top not included). Price. v4iUU
ert 700 Bedstead, height Of head end 50 ins.; foot end
bo— loo 34 ins.; inside Width 54 ins. by OO
72 ins. long. Bedstead only. Price COiUU
art 7 o/t Bedroom Chair, high back With arch-shaped
bo- #9U top rail; woven cane seat; legs fitted •m oe
with sliding shoes. Price /03
aa 70 / Rocking Chair to match. Makes aa
bo-l9i a nice extra chair anywhere. Price ( i3v
/jo woo Hair- Dressing Bedroom Bench, has Shaped
bo-fOy legs, fitted with sliding shoes; cane ^ Ot\
seat 14 x 23 ins. Height about 19 ins. Price # iOU

D25-26 T We Pay Shipping Charges on Orders of $5.00 or Over From This Book «*T. EATON 309

Another Suite of Pleasing Design in Two-Tone Effect

G RACEFUL design and sturdy construction
make this Bedroom Suite one that will be
well received by many of our customers,

and its popularity is doubly assured by the pleas-

ing contrast of the two-tone effect. Made of
Birch, Walnut color, in dull finish. The roomy
drawers are fitted with metal pulls; pieces have
tapered legs, the heavier ones fitted with easy-
running casters.

aa —, a a Dresser, top Size 20 x 40 ins.; four drawers,
bO- f y^ two top ones have locks. Paneled ends and
heavy Corner pillars; turned standards support large, plain
mirror, size 24 x 26 ins. (Dresser only, a j e/\
articles shown on top not included). Price.. OwiOU

aa 7oo Chiffonier, top size 19 x 30 Ins.. With moulded
bo— /yo edge, and pediment back; extreme height
about 50 ins. Has four drawers and ends are paneled;
heavy comer posts. (Chiffonier only, OE EA
articles shown on top not included) . Price. fiviOw

aa -n\A Dressing Table, top size 19 X 40 ins., height
bo- (94 about 59 ins.; two drawers and triple mirrors,
centre one measures 16 x 30 ins.: two adjustable side
mirrors, size 8 x 20 ins. Legs fitted with sliding shoes.
(Dressing Table only, articles shown On top o0 EA
not included). Price cO,9U

a a 7nr Hair- Dressl ng Bench, height about 19 ins.;
bo- f 90 size of cane seat 14 x 22 ins.; legs mm
fitted with sliding shoes. Price liOU

aa A77 Walnut-Finished Steel Bedstead, made of
00—377 1 lj-inch seamless steel tubing. Neatly-
paneled head and foot end, with diamond-shaped design
and 1 ^s-inch rectangular fillers. Sizes 39, 48 or 54 ins.

wide by 72 ins. long. (Be sure to state width desired).
Easy-running casters. (Bedstead only, »— aa
counterpane, etc. not included). Price I OiUU
__ _ne Bedroom Chair, made of Birch, Walnut
00-79b color. Has a neatly-shaped back panel, a cane
seat, and the tapered legs are fitted with sliding -m aa
shoes. Price i >09

___ Rocking Chair, made of Blroh, finished in
bo-797 Walnut color, and with cane seat to match
bedroom Chair 63-796. mm mm

Pieces sold separately at prices quoted.



Washstand'
to match

Attractive
Bedroom Pieces
Moderately Priced

_ _ Chiffonier, to match Dresser, made
63-657 of hardwood finished in Mahogany
or Walnut color. Has shaped top size 19x32
ins. and gracefully shaped standards supporting
a plain mirror, size 12 x 18 ins. The extreme
height is about 68 ins.; there are five drawers,
two of them fitted with locks. Paneled ends.
Fitted with carters.
Price 21.75

Dressers; shaped top,
size 18 x 28 ins.; double-
door cupboard with one
long drawer. Mahogany
or Walnut finish. (State
choice). Fitted with
casters. < a AA
Price 1 U.UU

Princess Dresser
4H - - _ _ _ This popular style Dresser m
mi 63-656 has shaped top, size 19 x v|

VS 40 ins. ; the extreme height is 69 ins.

;

^ made of hardwood finished in

Mahogany or Walnut color; there are three

drawers, two of them fitted with locks; curved
standards support long mirror, size 18 x 32 ins.;

jianeled ends. Fitted with casters, gg QQ

Chairs to Match
(not illustrated.)

.. r-r\c Bedroom63-50.5 Chair shown
on page 312 can be sup-
plied in Mahogany or
Walnut color to match
above Bed- m mm
room pieces OiwU

cr\t> Bedroom
63-506 Roqkerwith
cane seat to match
63-505. Finished in
Mahogany or Walnut
color. a 7B
Price.. O. # 9

Regular Style Dresser

-- This big, roomy Dresser has a shaped
00-055 top size 20 x 38 ins. and is made of
hardwood finished in Mahogany or Walnut
color. The height is about 68 inches. It contains
four drawers, supplying ample storage room, and
two of these drawers are fitted with locks. The
nicely-curved standards support a plain mirror, size
22 x 26 ins.; paneled ends. Fitted mb mm
with casters. Price cOiOU

A Serviceable Bedroom Outfit of Simple Design

THE Dresser and Chiffonier illustrated above
are certain to please those who prefer

sturdiness and simplicity of design. They
are made of Plain Oak in Fumed dull color, have
tapered standards with neatly-shaped mirrors,

and are fitted with easy-running casters. A com-
fortable three-piece bed outfit accompanies this

suite.

ao apa Dresser as illustrated has top size 18 x 38 ins.;

5o-b50 the height is about 66 ins.; it has paneled ends
and there are four drawers, two fitted with locks. Tapered
standards support a plain mirror, size 22 x 28 ins. Fitted
with casters. (Dresser only, articles shown mm 7c
on top not included.) Price C.Oi/9

Pieces Sold Separately at Prloea Quoted.

ao rr« Chiffonier, top size 18 x 30 ins.; height about
00-05 1 66 ins.; paneled ends; six drawers, two fitted
with locks, tapered standards and plain mirror, size 12 x 20
ins. Fitted with casters. (Chiffonier only, mm mm
articles shown on top not included.) Price. . £Qmi 9
ao rrao Washstand (not illustrated) to match above
63-547 Dresser and Chiffonier. Has a 16 x 28-inch
top, double-door cupboard, with long drawer, and splasher
back. Fitted with casters. « m m m
Price IU./O
ao 000 Bedstead, made of welded steel tubing with
00-0 f 0 smooth even surface, finished in a rich Walnut
color, to harmonize with above Dresser and Chiffonier.
It is beautifully designed, having 1 J^-inch continuous
square posts in head and foot ends and perforated steel

' in woven cane pattern with medallicanels in woven cane pattern with me Jon ornament.
Bottom cross rail lH-inch square tubing. Six oval fillers

1 % inches wide. Height of head end about 50^ inches.
Height of foot end 34 inches. Made in sizes 48 inches and

54 inches by 72 inches long. Fitted with casters. State
width desired when ordering. Bedstead e m mm
only. Price...... IDiOU
co qso Comfortable Coll Bed Spring containing in
5o-o4 c the 54-inch size 90 oil-tempered coil springs
each held in position with wire ties and fastened firmly to
a steel frame with angle-steel sides and extra lacing on top.
Absolutely sanitary and finished in black japan. Sizes
48 and 54 inches wide by 72 inches in length. m mm
(State width desired). Price liPU
co qao Mattress, of colored cotton Felt, laid in
bd-olM layers and encased in neatly-designed floral
ticking, tufted top and bottom, each tuft firmly tied;
sides and ends neatly stitched; finished with roll edge
border about 4 Vi ins. deep. Mattress only. Sizes 48 and
54 ins. wide by 72 ins. long. (State width « m mm
desired). Price 1 U.9U
co eeo Thro® Pieces, consisting of Bedstead, Spring
00-054 and Mattress. Sizes 48 and 54 mm
ins. wide by 72 ins. long. Complete OOiVv
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In Two Popular Finishes—White Enamel or Old Ivory
may select from them just what you need to aa acq hair-Dressing Bench, with cane seat, size
meet your particular requirements.

Price
^ 14 x 22 ins -

;
height about 19 ins.

y 25
- — Dresser, top size 19x42 ins.; three top drawers. „ j , . - . . . . ...
63-465 two ,fitted with locks; two deep linen drawers; 63-468 i5

ea<
?^

e
?o -

5® lr
?,
s ' ' lnsld®

metal- .pulls; panel ends; triple mirrors, beveled centre nnnni in
b
§d *

0
o
1I
^
S '

’ 7
2
i
ns ’ ’ decorated

mirror 18 x ,30 ins.;, two plain wing mirrors, adjustable, (B®d
.
stea-h O

O

size 8 x 24 ins. (Dresser only, ornaments, only ’ bedding ’ etc" not mcluded). Price.. . CO.UU
etc., not included). Price wOiOU .. ... Washstand (not illustrated), top size 18 x 32

„ ,
00-4 f C ins.; has double-door cupboard; fitted with

CO ACC Chiffonier, top size 18 x 32 ms.
; five drawers; casters; metal knobs; splasher back. m mm mmDO-4DO paneled ends; pediment back. Price 1 2,75

(Articles shown on top not included) ... 44iOU
CO H 7A Bedroom Chair, with cane seat, to a g-

aa AR7 / Dressing Table, top size 18 x 38 ins.; one 00-4 /U match above pieces. Price /iOO
00-401 - drawer fitted with metal pulls; triple mirrors, aa *->* n,,i, ro aic
centre one beveled, size 14 x 24 ins. ; two plain wing mirrors, 63-471 ,r

* p?in?atch 63"470, "7 *7S
size 8x20 ins. Fitted;- with sliding shoes.- (Dressing „

^th cane seat. Price faf9
Table only, ornaments, etc., not included.) t\t\

Places Sold Separately at Prices Quoted.
Pricey.-; V ... ;.. 49tfvv Be Sure to State Finish Desired When Ordering.

I

MAGINE THIS ATTRACTIVE SUITE taste-

fully arranged in your own bedroom. Makes
a pleasing picture, doesn’t it? And the prices

are within easy reach' of the average purse. Each
piece is strongly made, and finished in’ White
Enamel or Old Ivory Enamel, with neat carvings

and dainty flutings on posts. These two. finishes

are justly popular, as they may be easily kept

spotless by wiping with a damp cloth, thereby
retaining the fresh daintiness which is so es-

sential to a bright, pleasing bedroom. The large,

roomy drawers are fitted with metal pulls, and
the heavier pieces have easy-running casters.

As these pieces may be bought separately, you

Bedroom Suite in Walnut Finish With Steel Bed to Match
T HIS SUITE OF HARDWOOD, finished in

Walnut color, is made in a much-favored
design, and the prices are indeed low for

furniture of this type. Every piece is strongly
made, and ample storage room is offered by the
large, roomy drawers. The small drawers have
two-tone decoration on fronts, and the heavier
pieces are fitted with easy-running casters. A
steel bedstead, made of 1^-inch seamless steel
tubing, and finished in Walnut color to match,
completes this inexpensive suite.

ex o Dresser, top size 19 x 38 ins.; extreme height
00-044 about..64 ins.; four drawers; plain ends; turned
standards supporting plain mirror, 22 x 26 ins. : front
legs are tapered. (Dresser • only, articles OO
shown' on top not included). Price...-. CO.UU

_ _ - . _ Chiffonier, top size 18 x 32 ins.; extreme
bo-b4o height about 62 ins.: five drawers; plain ends,
and neat pediment back. Front legs are tapered.
(Chiffonier only, articles shown on top not aa
included). Price COiOU

5 Dressing Table, top size 18 x 38 ins.; extreme
bo—b44 height about 59 ins.; two small drawers; triple
mirrors, centre one 14 x 28 ins.; two adjustable mirrors,
8 x 20 ins. Tapered legs fitted with sliding shoes. (Dress-
ing Table only, articles shown on top not ma aa
included). Price CDaUv

Hair- Dressing Bench. Height about 19 ins.,

bo-b4b size of cane seat 14 x 22 ins.; legs m »
fitted with sliding shoes. Price f I O

Furniture is Shipped to You by Freight

Direct from the Factory.

aa cao Steel Bedstead of high quality finish and00-040 moderate price. Made of electrically-welded,
cold-rolled steel, finished in Walnut color, dull smooth
surface. Round, continuous posts measuring 1 y2 ins.
Rectangular fillers 1 % ins. Ornamental panel in head and
foot end, fretwork pattern. Head about 50 ins. high, foot
about 34 ins. One size only, 54 ins. wide by 72 ins. long.
(Bed only, bedding, etc., shown in illus- < a aa
tration not included). Price I OaOU
aa cac Bedroom Chair, shaped back panel and00-040 front legs; cane seat; fitted with sliding shoes.
A well-made, neat-appearing design that •m aa
makes a nice bedroom or "extra” chair. Price, ff 9
aa a A"f Rooking Chair (not illustrated), to *m
00-041 match Chair 63-646. Price f ibU

Place* Sold Separately at Price* Quoted.



Bedroom Suite, of Pleasing Design— Steel Bedstead in Walnut Finish

A WELL-CONSTRUCTED BEDROOM SUITE
in Walnut finish, with steel Bedstead finish-

ed to match. The pieces comprising this

attractive and moderately priced suite are made
of kiln-dried hardwood, particularly well finished,
and are exceptional value at the prices quoted.

CO eon Drawer, with top 34 ins. wide, has gracefully-designedOO'OcU yet strong standards and plain 16 x 20-inch mirror with
shaped top; three full-length drawers. Upper drawer has lock;
paneled ends: wood pulls. Fitted with casters.

j q 50
CO coi Chiffonier, top 28 ins. wide; has four commodious

I drawers; paneled ends; shaped standards and 12 x 16-inch
plain plate mirror to match above dresser. Strong a a a 15
wood pulls. Fitted with casters. Price I

casters. Price v. 8.75
CO ChC Bedroom Chair, has arched top rail and neat a aa00*010 panel back; woven cane seat. Price Q.OU
CO enc Bedroom Rocking Chair, (not illustrated), with low,
OO-OUO woven cane seat to match Chair 63-505. This makes
a nice additional chair for any room where a rocker is de- a wf
sired. Price O. /O

eq OflQ Tbis Mattress, though low In price, Is restful and com-
OO—OU3 fortable, durable and sanitary. Interior filling Is evenly
distributed, and consists of wood fibre with a layer of Jute felt on top
and bottom. Covered In art-ticking In a floral design, neatly tufted;
firmly stitched sides and ends; border about 5 Ins. deep, with con-
tinuous roll edge. Made In sizes 48 and 54 ins. wide x 72 mm •—a
Ins. long. (State width desired ) Price f ,9U
C

0

71 O Bed Spring, link fabric of heavy wire, fastened to end
DO” I I £ angles by oil-tempered steel helical springs, which help to

Frame has well-braced corners. Finished In black

high; foot end about 34 Ins. Sizes 48 and 54 ins. wide by 72 Ins. long.
(State width desired when ordering.) Fitted with casters. A good
bed to go with any other walnut or walnut-finished suite where a
steel bed is preferred. (Bedstead only, spring not in- * a rre
eluded with bedstead). Price | fi>/g

prevent sagging.
Japan. Sizes 48 and 54 Ins. wide by 72 ins. long. (State m aa
width desired.) Price 4.90
co otc Three Pieces complete, Bed, Spring and00*0 / b Mattress. Sizes 48 and 54 ins. wide by 72 ins.
long. (State width required.) m M mm
Price . C4.UU

Pieces Sold Separately at Prices Quoted.

Queen Anne Dining-Room Suite in Walnut Color, Two-Tone Effect

Reliability and satisfaction are em-
bodied in this fine example of period furni-

ture. Made of selected Birch, finished in

dull Walnut Color, with contrasting panels as

illustrated. The small outlay involved makes
this an exceptional value.

co OCO Buffet, has 21 x E4-in. shaped top with moulded edge.Do”UOU Fitted with plain British mirror, size 8 x 48 Ins. Two top
drawers have beveled edge and one is lined for cutlery ; full length linen
drawer; drawers and cupboards are finished inside. Wood panel
doors with carvings; legs fitted with casters. x A AA
(Buffet only, bowl on top not included) 4o,UU

CO QC4 China Cabinet, shaped top about 14 X 40 1ns.; with
00-30 I moulded edge; height about 63 Ins.; glass door, with lock;
two-tone panel on eaoi
legs fitted with casters.
Inoluded). Price

side; wood ends; three removable shelves:
(Cabinet only, contents not 00

CO OCA Set of Six Dining-room Chairs, 6 small chairs and
Oo-iJOH one with arms; fitted with slip seats, upholstered In Dark

37.00
CO OCO Extension Table, oblong top 44 x 54 Ins., wltn moulded
00-30C edge, and rounded corners; fitted with top look and casters.
Top extends to 6 feet (2 leaves go with this table). AC c

A

Price 09i9U
CO OCO Same Style Table, only extending to 8 feet, am c/ i00-300 (4 leaves go with this table). Price < gO>9V 1

Green or Brown genuine leather; sliding shoes.
Set of 6. Price

co oca Eight-Piece Suite. Bullet, 6-foot Table, set
bo-ybU of six Chairs. (Cabinet not f f o Aa
included). Price I IOiUU

When ordering Furniture allow tufflolent time for goode

to reaoh you from points of manufacture. Notice will be

sent you when shipments are made.

„ 0 _ _ _ Nine-Piece Suite. Buffet,
6 3“ 960 6-foot Table, set of six

Chairs. Price..

China Cabinet,

154.00
(If 63-963 8-foot Table Is required, add $2.50 to price

of either suite).

Pieces Sold Separately at Prices QUoted.

312 ^VT. EATON C^mo Remember Furniture May Take Longer to Reach You Than Other Goods T PAM



Queen Anne Suite in

Genuine Walnut Veneer

This beautiful dining-room suite follows
the graceful lines of the Queen Anne design, a
period style that is always in high favor. Made

of Birch, with, tops and fronts veneered with genuine
Walnut, dull rubbed finish, rich Walnut color in the
new two-tone effect.

CO qfa Buffet, extra large top, size 22 x 60 Ins., with moulded edge;00*30U extreme height about 53 Ins. Three draweis, one lined lor cutlery;
two cupboards with ornamented doors; metal pulls; plain British plate mirror,
size 8X54 1ns. Legs fitted with casters. (Buflet only, article

lot Inr'
’ " ~

CO nco China Cabinet, with moulded edge; top size 14 x 40 ins.:
oo-yo^ —
_ extreme height about 64 Ins. ; large glass door with metal pull and
lock. Three removable shelves. Decorated wood panels each side of glass
door; wood paneled ends. Long drawer with metal pulls. Fitted with
casters. (Cabinet only, dishes shown not Included.) m
Price 46.50
CO QCO Extension Table, oblong top 44 x 54 Ins., with locking device;
OJ'oOO moulded edge; round corners; extends to six feet; m e\f\
fitted with eastern; twoleaves. (Ornament not Included) . Price.. 4UiUv
CO OCJl Extension Table, similar to 63-953, but extendlnglto m
0»5“9D*r eight feet. Four leaves included. Price 44.UU

_ 63-950, but with pedi-
ment back In place of mirror, r- <m
Buffet only. Price Ol.OU

CO firfi Eight-Piece Suite, consisting of 63-950 Buflet, six-
0«5“y&U foot Table and set of six Chairs. 50(China Cabinet not included). Price

shown on top not included). Price.

Pieces Sold Separately
65.00

Prices Quoted.

ncc Set of Dining-room Chairs, five small
OO-yOO chairs and one arm chair; lull box slip

seats covered with Blue genuine leather, qq

CO oen Nine-Piece Suite, consisting of 63-950 Buflet, six-
bJ-yt)U foot Table, China Cabinet and set « QQ C /\
of six Chairs. Price IOOiOU

Sliding shoes. Price.
(If 63*954 8-foot TabU is desired with either suite add $3.60 extra to

price of suite).

Another Queen Anne Design in Quartered Oak, Golden or Fumed Color

A
SUITE THAT IS SURE TO RECEIVE the
favorable comment of all, and it is only
right that it should, for it is strongly con-

structed of Quartered Oak in the popular Queen
•Anne design, finished in Golden or Fumed color.

Heavier pieces have easy-running casters, and
the price Is far below that usually asked for a
suite of this quality. Each piece being sold sep-

arately, you need select only what you require
from the pieces listed in this handsome suite.

Be Sure to State Finish Desired When Ordering.

CO OOn Buffet, large top with moulded edge, size 21 x 52 Ins.;
Oo“3oU two top drawers btwo top drawers have beveled edges, one lined for cutlery

.

" - * "
i decorated
Legs fitted

45.00

Bottom of other drawer and cupboard nicely finished ; doors decorated
with carvings. Metal pulls; plain mirror, size 8 x 46 Ins.
with casters. (Buffet only, articles shown on top not
Included) . Price

(Table only—vase and dolly not Included) jt Price..

CO nos 8-Foot Extontlon Table.
bO~yoo 63-982, but with 5 leaves.

Same style aa
Price

34.50

37.50

glass door. Legs fitted with casters. (CablnetiOnly,
hes shown not Included) . Price

63-980 a
E
n§

ht* P,ece Su,te -

35.00
_ set of six Chairs.

(Without China Cabinet). Price.

Buffet, six-foot Table

112.50

CO OQJI Dining-room Chair., five small and one with arms: slipDd“3OT seats upholstered In Dark Grain or Brown genuine
leather. I

*" ’

Set of six.
Legs fitted with sliding shoes,

t. Price. 36.00

Co non Nine-Piece Suite. Buflet, six-foot Table,
bo-yoU China Cabinet and set of six . . ra »-
Chairs. Price 14 / iOO
(If 63-983 Table 8-foot long I. r.qulrod with suite add $2.60 to

prloo of either suit.).

925-26 T We Pay Shipping Charges on Orders of $5.00 or Over From This Book <*T. EATON C3.1925-x_ 313



Substantially Constructed Quarter-Cut Oak Suite with Oblong Table
A T THIS MODERATE PRICE it would be

hard to find better value than is offered in
this Quarter-cut Kiln-dried Oak Dining-

Room Suite, in Golden color, polished, or Fumed
color, dull finish. The design is pleasing and
modern, and each piece is strongly made. State
choice of color when ordering.

CO A Qo Buffet, top 21 x 52 ins.; height about 52 ins.;
two small drawers, bottom of one lined for

cutlery; two cupboards; linen drawer; plain plate mirror,
8 x 46 ms.; fitted with casters. (Bufitet only, mm EA
article on top not included). Price 09iOU

63-483 40 ins. wide, 15 ins. deep; glass door; wood,
ends; shelves grooved for plates; one drawer; legs fitted
with casters. (Dishes shown are not ha
included). Price OOiOQ
CO aoa Extension Table, oblong top 45 x 54 ins.;DO-404 extends to 6 feet; fitted with casters. mmTwo plain oak leaves. (Ornament not included) OUiOU
co i or Table, similar to 63-484, but ex- m m svDo-4oO tending to 8 ft. With four leaves. o4«UO
CO A Qe Set of Six Chairs, five small and one arm; full
Oo—40b box slip seats, upholstered inBlack aa
or Brown genuine leather ; sliding shoes. Set. OOiOU

63-482 Eight-piece Suite. Buffet, 6-ft. Table, and
set of six chairs. (China cabinet not

102.00
63-482 Nine-piece Suite. Consisting of Buffet,'

6-ft. Table, China Cabinet and set of
six Chairs. 4
Price X *3 m iWv

If 63-485 Table, 8 feet long, is required with either
suite, add $3.00 extra to price of suite.

Pieces Sold Separately at Prices Quoted.

Oak Dining-Room Suite in Golden or Fumed Finish

THE LOW PRICE OF THIS SUITE should
appeal to those who want strong, well-made
furniture of good appearance at a moderate

cost. It is made of Oak, finished in Golden color
(Gloss finish) or Fumed dull Brown color, and
the chairs have genuine leather slip seats, a
feature not often found in furniture at this price.

CO coo BuHo*. top size 20 x 48 ins.; extreme height
Oo-OoC about 54 ms.; two top drawers, fitted with
locks; two cupboards, fitted with metal pulls; long linen
drawer; plain plate mirror 8 x 42 ins. Legs a a
fitted with casters. Buffet only. Price. . . . 44iUU

co coo chlna Cabinet, about 61 ins. high. Top'size
bo-Ooo 14 x 29 ins.; three removable shelves; large
glass door, fitted with lock; glass ends. Legs fitted with
casters. (Cabinet only, dishes not mm *9e
included). Price Cdif 9

63-582 Eight-piece Suite, comprising Buffet,

Table and set of six Chairs. (Cabinet
not included in 8-piece Suite).
Price 83.00

co coa Extension Table, top 45 ins. in diameter,
bo“Oo4 extending to 6 feet. Has non-dividing pedestal,
and the four feet are fitted with casters. Three mm mm
leaves. (Articles on top not Included.) Price UU
.. co _ Set of Six Dining-room Chairs, five small
bo-OoO and one with arms; slip seats covered with
Blaok or Brown genuine leather. mA AA
Price 49.UU

63-582 Nine-piece Suite, comprising Buffet,
Table, China Cabinet 4

and set of six Chairs. Price.. X'w m mww
State Choice of Finish When Ordering.
Pieces Sold Separately at Prices Quoted.
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A Moderately-Priced

The workmanship of this suite
compares favorably with much higher-
priced furniture, and it is one of our lead-

ing values in Dining-Room Suites. Made of kiln-
dried hardwood, finished in Walnut Color, dull
rubbed. Heavy pieces have easy-running casters
and the drawers are fitted with metal pulls.

C*J COC Bunet
i size 20 x 48 ins.; extreme height

DOa9o9 about 52 ins.; two drawers with metal pulls
and locks—bottom of one drawer lined for cutlery; large
cupboard; long linen drawer; shaped plate mirror, 8 x 42
ins.; legs fitted with casters. m < mm
Buffet only. Price 34iOO

Dining-Room Suite in
_ China Cabinet, top size about 14 x 30 ins.;

63-596 extreme height about 62 ins.; glass ends; large
glass door with lock; three removable shelves, grooved
for plates; legs fitted with casters. (Cabinet mm 7 «?
only, dishes not included.) Price /O
_ ___ Extension Table, top 42 ins. in diameter,

63“59 7 extends to 6 feet; legs fitted with casters; three
leaves. (Table only, articles shown on top mm mm
not included.) Price dCw.OU
__ ___ Dining-room Chairs, comprising five small
63“598 chairs and one with arms; full box slip seats
with shaped front, covered in good quality Dark Brown
|enuine leather; sliding shoes. 28 75

Queen Anne Design
63-595 Eight-piece Suite. Buffet, 6-ft. Table and

Set of Six Chairs. Ayi
(Cabinet not included). Price...

63-595 Nine-piece Suite. Buffet, 6-ft. Table,

China Cabinet and 4 (fA
Set of Six Chairs. Price iw m

Pieces Sold Separately at Prices Quoted.

L925-26 T We Pay Shipping Charges on Orders of $5.00 or Over From This Book «*T. EATON C9L

A Popular Period Design in the Dull Walnut Finish

D O NOT JUDGE THE QUALITY ot this 63.591
Dining-Room Suite hy the low price asked, large glass door with look. On each side ol glass door are glass panels,

it io n-ncx tliot -min hur a rrl oa c-ln a- orldltlrm ornamented with fancy fretwork; three removable shelves, grooved
IOr It IS One that Will DO a pleasing addition for plates; legs fitted with casters. (Cabinet only, dishes, m. mm

to any home. Made of Birch, Walnut color, dull etc., not included) . Price . o I .viy
- j .1, „ A . . , , r>n rne Extension Table, oblong top with moulded edge, size
rubbed finish, in the Queen Anne period design bo—593 42 x 54 ins.; extending to 6 feet; two leaves with table,

that is SO much in favor. Lei^fitted with casters. (Ornament, etc., not pg
Pieces Sold Separately at Prices Quoted. ~l

U
,-00'8-Foot Extensi'on'Table' same' style as'

'

' nn'cnro CQA Buffet, top has moulded edge, size about 21 x 52 ins.; Oo-Joo 63-592; with five leaves. Price
0O-03U extreme height about 52 Ins.; three drawers with metal -a cnA Set of Dining-room Chairs, five small chairs and
pulls, top one has lock. Bottom of one drawer lined for cutlery; two 0.5—094 one with arms: full box slip seats with shaped fronts;
large cupboards, hong linen drawer; shaped plate mir- m a mm covered In good quality Dark Brown genuine leather; mm mm
ror, 8x46 Ins.; legs fitted with casters. Buffet only 4 I >UU sliding shoes. Price OuiUU

63-590 Eight-piece Suite. Buffet, 6-foot Table

and set of six Chairs.

(Cabinet not included). Price

63-590 Ni ne-piece Suite. Buffet, 6-foot Table,

China Cabinet and

set of six Chairs. Price

97.50

128.00
(If 63-593 Table 8 feet long is required, add $2.50 extra to price

of either suite).
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With Combination
T his moderately-priced and at-

tractive DINING-ROOM SUITE is made
of kiln-dried hardwood, finished in Figured

Surface Oak, Golden color. It offers you the
choice of the combination Buffet and China Cabi-
net or the plain Buffet shown above.

Pieces sold separately at prices quoted.

pen Combination Buffet and China Cabinet.
Oo-OOU China Cabinet compartment has glass door
ornamented with fretwork. Two plate mirrors with shelf;
cfftlery drawer and cupboard on either side. Long linen
drawer in base. Size 52 ins, wide, 16 ins, deep and 75 ins.

Buffet-Cabinet or Regular-Style Buffet
36.00high. Pitted with casters. (Dishes and other

articles shown not included.) Price

co co

o

Buffet > top measures 19 x 46 ins.; has large
bo-obo roomy cupboard with neatly-paneled doors.
Long linen drawer and two small drawers for cutlery.
Back has 10 x 36-inch mirror, and shaped top and shelf.
Pitted with casters. c%
Buffet only. Price clbiUU
co cc-1

Extension Table, non-dividing pedestal.
OO-OO l Top 42 ins. in diameter, extends to 6 feet; three
leaves included. Has deep rim and easy-running slides.
Fitted with casters. (Table only, centrepiece and
ornament shown not included).
Price

co cco Set of s,x Chairs. five small and one with
63“5b£ arms; strongly made to give satisfactory
service; neatly-shaped panel backs; comfortable pad
seats, upholstered in good Black artificial an
leather. Price COiOU
63-560 Eight-piece Suite— Combination Buffet,

Table and Set of Six "TO CA
Chairs. Price m wbOw
63-563 Eight-piece Suite — Buffet, Six-foot Ex-

tension Table and Set of 63.5015.75 Six Chairs. Price.

Surface Oak Dining-Room Suite Marked at a Low Price
Has paneled ends and is ornamented with carvings c

o

CC7 Dining-room Chairs, consisting of five

on door panels and top of mirror frame. aa aa 63“567 small nnd one with arms; comfortable pad

Pitted with casters. Wet only. Price. ... 26.50 seats covered with Black artificial leather, aa AA
co ccc ChIna Cabinet to match Buffet. Extreme Set of 6 Chairs only. Price tOiWV
bo-Obb height about 60 ins. Outside measurements cc cc* Finh+.merp <5nite Bnffpt Table and Six
14 J* X 29 ins. Glass ends; glass door with lock and metal 63-564 t >g ht-p 1 ecm Su 1 te

-

Bullet, laom ana six

pull; three removable shelves. Legs fitted with casters. Chairs. (CaDinet not C /|
(Cabinet only, dishes not included.)

^ g yg included). Price

co ccc Extension Tablo, has round top 42 ins. in 63-564 Nine-piece Suite—Buffet, Table, China
bo-Obb diameter; three leaves extending to 6 feet; Cabinet and qot nf fi

heavy non-dividing pedestal. Pitted with m o ™ ,

camnet ana faet or b 0*3 flf)
casters. (Articles on table not included.). . . I O.OU Chairs. Price a

THE SUBSTANTIAL CONSTRUCTION, mod-
ern design and good appearance of this

Suite are unusual in furniture at the price.

It is made of kiln-dried hardwood, finished in

Figured Surface Oak, Golden color, with dull
metal pulls.

Pieces sold separately at prices quoted.

co cca BuMet has 19 x 46-inch top with gracefully-
bO“Ob4 shaped plain mirror 8 x 38 ins.; two small
cutlery drawers fitted with locks. Puli width cupboard
with two doors and full length linen drawer underneath.
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JPlMPROVED OAK^
r KITCHEN CABINET
MODERATELY PRICED
Its Many Conveniences

Make Kitchen Work

_ Much Easier

jugaw?

m eeo This big, roomy Cabinet will save you those many useless
Oo"ODC7 steps that sap your energy, leaving you tired and fagged at
the end of the day. The top is divided into three cupboards, the two
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THEY SAVE YOU MILES OF STEPS

THIS modern Kitchen Cabinet is strongly con-
structed of seasoned Oak in light Golden
color, dull finish, presenting a bright, clean

and cheerful appearance, and contains the most
practical modern improvements to date.

The roll curtain door on upper section permits
access to contents of cupboard without clearing
top. The two cutlery drawers slide out automatic-
ally with the porcelain top, at hand for immediate
use. The flour container can he lowered to the
height of work table for filling. Porcelain top has
smooth, rounded edge and no screw heads are ex-
posed. The panels are of three-ply, built-up stock
and the entire construction is planned to resist
effects of kitchen steam and heat.

The interior of upper section is finished in White Ena met
and has conveniently-arranged shelves. Equipped with
rotary flour sifter attached to container. Adjustable glass
sugar jar, tea, coffee and spice jars included. Lower section
fitted with block for food chopper; cupboard contains com-
bination shelf and pastry board, also cutting board.

Two linen drawers are provided and cupboard has utensil
rack on door. Bread and cake drawer has ventilated sliding
metal top and contains metal shelf. Size of porcelain top is

25 x 40 >£ inches, affording about 24 inches working depth.
Top section measures 40 y* inches wide, 11 H inches deep.

Outside height about 67 inches. Fitted with casters.

... Cabinet as above. (Only
00"bo£ articles specified in descrip-
tion go with Cabinet). ^2 §0

Built to Withstand
Long, HardAAM
Usage &£^

Has Many Conveniences

Bide ones having
door.

centre one has art glasself and paneled wood doors

Under these cupboards are two sliding bins for meal and sugar, small
drawer and useful shelf. The large stationary unfinished basswood top
measures 26 x 46 Ins. There are also two removable cutting boards and a
tilting flour bln, capacity about SO lbs.: three ^drawers are provided for spices or cutlery, one M| r M
large linen drawer and a utensil cupboard In the %
base section with rack on door. Fitted with m M M _
nickel-plated trimmings and easy-running cas- W VI V#
ters. Extreme height about 70 Ins., width 46 M
Ins. (Articles shown in cabinet not Included) . I •-.-5 < 1*

25-26

Showing Cabinet
with all doors
closed. Note how
compact it is.

Sectional view
showing flour bin
lowered for Tilling,
No high lifting.

„ _ Many practical conveniences are
bo"435 embodied in this useful Kitchen
Cabinet, and everything is within easy reach so
that when it is installed in the kitchen the old
pantry-to-table-to-cupboard tramp is done

,y with.
lade |of Elm, finished in Golden Color;

the extreme height is about 69 ins. It has a
nickeloid stationary top, size about 27 x 41
ins.; sanitary removable tilting flour bin
with sifter attached, capacity about 35 lbs.;

top cupboard has shelf, interior finished in

snow-white enamel ;
wood-paneled doors. Right

hand door has meat and grocery bill files,

general cooking information, etc.; on left hand
floor is an order pad. The swinging metal sugar
bin with regulator attached has a capacity of
about 5 lbs. ;

two large wood-paneled doors with
brackets; seven-piece glass set, including five

spice jars and tea and coffee jars are provided;
large divided cutlery drawers; two linen

drawers; metal bread and cake box with sliding

lid.

There is a cupboard with sliding shelf for

pots and pans, and a rack on door; meat or
bread-cutting board; sanitary base; nickel-

plated trimmings; fitted with casters. (Only
articles specified above go with
Cabinet). Price 32.50

Please Note
As Furniture is shipped direct to you

from different factories by freight, we would
ask you to allow sufficient time for trans-
portation. Notice will be mailed you when
shipment is made.

We Pay Shipping Charges on Orders of $5.00 or Over From This Book «*T. EATON C?.*..™ 317



Eight-Piece Oak
Dining-ROom Suite
at a Bargain Price

This Suite is carefully made of well-seasoned
Oak and finished in Golden color, gloss finish,

or fumed color, dull finish.

Tho Buffot is of neat design
with heavy corner posts; pan-
eled ends; long linen drawer;
full width two-door cupboard;
two small cutlery drawers. Top
measures 20 x 40 inches. Back
fitted with an 8 x 38-lnch plain
plate mirror. Ornaments on
mirror back and door panels.
Wood pulls; fitted with easy-
rolling casters.

Extension Table has 42 x 50
in. top and extends to six feet.
Has deep rim and heavy tap-
ered legs. Fitted with casters.

Set of Dining Chairs con-
sists of 5 small chairs and 1

with arms, with neat paneled
backs and shaped head rails.
Strongly braced and have pad
seats covered in Brown genuine
leather.

eo ci

c

Eight pieces as des-
0O“0 i O cribed—Buffet,6-foot
Extension Table and set of 6
Chairs. Pieces not aa *“a

Eight Pieces

Complete

sold separately

Kitchen Tables

C*J 4 04 This comfortable
Ou"lci Arm Chair is con-
structed of hardwood finished in
Golden color. Has wood seat,
turned legs and arms strongly
braced by turned spindles. Steel
rods firmly attach the M f\r\
arms to seat. Price. . . 4iUU

on inn Sewing or Nurse
00*43!/ Rooker, of hard-
wood, finished in Golden
color. Has embossed top
slat, strong brace arms and
saddle shaped seat. Shipped
knocked down1

, but a aa
easily put together CiCO

CO Cfil Comfortable Arm Rooking
Oo*OU I Chair, hardwood, golden
finish

j wide,embossed top slat; Shaped
arms and saddle-shaped seat; Size
about 17 x 20 Ins. ; height of back from
seat 24 Ins. mm nw
Price 3.50

With Porcelain Top
Co C7C Kitchen Table, made of hardwood with
Oo-O I O legs and rim finished In snow-white
enamel; white porcelain enamel top, size 25 x 41
ins. Square tapered* legs, bolted construction;
divided drawer for cutlery; fitted with metal pull.
Shipped with legs detached. m a aa
Price 1 0.50
CO C7A Kitchen Table, same as 63-675, but
0\5“0

1

4 with porcelain top meas- m m aa
uring 27 x 48 Ins. Price 14.00

W Kitchen Q50
Cupboard IjfZZ

co 4 f\A Made of hardwood, finished In
OO- 1 U«f Golden color. Extreme height
about 82 Ins. Top of base size 18 x 42 Ins.
Two glass doors. Interior fitted with shelves.
Two deep drawers; paneled ends; large
double-door cupboard at bottom with shelf.

Fitted with casters. (Dishes m a ra
shown not included). Price I9.3U

For
Kitchen

or
Office

Hardwood
Kitchen
Tables

mo Made of hardwood, about 27 1ns. wide;
0»J-U4£ 42 Ins. long; unfinished basswood top;
legs bolted construction; stained and varnished
golden color. Has drawer. Shipped with a aa
legs detached. Price O.vv
.. Same as above, with top about 28 Ins.

bJ-(J4o wide, 48 Ins. long. a ita
Price O.ww
>« ncrt Same as above, with top about 30 Ins.

OO-UbU wide, 60 Ins. long. mm aa
Price t .Ov

nto Same as above, with top about 30
bO“Ul£ Ins. wide, 72 Ins. long. a aa
Price 0.0

W

Table and ##1111
Set of Six Chairs tmmm

aa ryn Extension Table of new design, made of seasoned
Do-0 1 U hardwood finished In Golden color. Table top mea-
sures 42 x 42 Inches extending to 6 feet; easy running slides,
three leaves. Five heavy turned legs with easy « a a
rolling casters. Price 1 O.fO
CO c7A Seven pieces consisting of extension Table and set
Do-Of U of six Chairs as described. AA aa
Price, complete £C.UU

aa aa. Dining - Room
DO-0 1 I Chairs, new pattern,
made^of well-seasoned hardwood,
finished Golden color. Brace
arms and neat paneled backs.
Shipped knocked down, but easily
assembled. Sold In sots of six
only. a 0*5
Price OaCO

A« nnn Kitchen or Office Stool made of hardwood
D0-00£ and finished In Golden color. Hasstrong
legs and cross stretchers: height about o aa
24 Ins. Price I oXoO
63 833 Simllar t0 above only 30 lD3

' i 40

Kitchen or

Baking Cabinet

CO con Thls typo is

bO-OOU preferred by
many women for its extra
storage room. It is vory
handy, having two sliding
bins, holding about 50 lbs.

each, one divided for flour
and meal. It is made of
hardwood, and is finished
in natural color; has
plain basswood top, size

26 x 46 ins.; has one cut-
lery drawer, one linen
drawer, and a bread or
meat board. (Cabinet

pS;: 1 2.75

Needed in

Every Home

r»o Am* Jardiniere
63-171 Stand, of
solid Oak, in Fumed
finish; round top 11
ins. in diameter; height
about 17 ins. Shipped
knocked down, but can
be easily set « « a
up. Price... Ill w

T. EATON C°, Furniture is Shipped to You by Freight Direct From the Factories

Bargain Price



HALL FURNITURE and PARLOR TABLES

REASONABLY PRICED—STRONGLY MADE
Essential

For

The
Well-

Equipped

Bath-

— _
~

- _ . Medicine Cabinet,
63-1 89 in White Enamel.
Interior is fitted with shelves.
Height is about 22 ins. ; the width
14 ins. The door is fitted with a
plain mirror, size 8 x 10 ins., and
lock. e i q
Cabinet only 3iOO

__ . 0 _ This neat Oval Bath-
63— 1 87 room Mirror is of very
good appearance, being finished in
White Enamel. The bevel plate
mirror is 12 x 20 ins. It is made
specially for bathroom use, and is

fitted with hanger. C OE
Price.

Chairs for
the Kitchen
or Dining-
Room

®
Hall Seat AA9R i

and Mirror
aa CEO Hall Seat of hardwood. Walnut
b4-Od£ color> dull finish. Width about

43 ins.; height about 35 ins.; depth 16 ins.;

box seat with lid. 4 O 9R
aa -CO Hall Mirror, hardwood frame,

03-003 walnut color, dull finish; ornament-

ed with carvings; bevel plate mirror 14 x 24 ins.

Outside size about 25 X 25 ins. « /V *9C
Price. lUa/O
on ECO Hail Seat and Mirror, OCSOM ag above, two pieces— CCi&O

63-556
MoaV

f

finished Golden or
Fumed color; lour
shaped legs; hooks lor
hats and
coats DiOU
63-557 to'above,
but of hardwood,
finished in Surface
Oak or Mahogany
color. State finish
desired. m aa
Price 4i9Q

aa CdQ Hal1 Seat, plain Oak, Golden or
00-3*13 Fumed color; width 42 ins., height

35 ins., depth 16 ins. Box seat with - ^ _
lid. Price 13* 50
aa rrn Hall Mirror, frame of kiln-dried
DO*OOU Oak, Qolden or Fumed color,

24 x 34 ins. Bevel plate mirror,
^
_ _

14 x 24 ins.; four hooks. Price 1 2a7

5

Kitchen
Chairs Hall Seat and Mirror

as above, two pieces

Aa aa<* Six Kitchen
00-00 1 Chairs of
hardwood, Golden
finish; plain turned
legs and spindles; shap-
ed seats. Shipped
knocked down, but
easily set up. Sold in
sets of six ^ E
only. Price.. 9a #9

63-473 Small
®

Chairs of hardwood finished
in Golden color. Comfort-
able shaped seats; braced
arms; high backs; turned
spindles; double side stretch-
ers. Shipped -knocked down.
Sold in sets of six m a aa
only. Price | 0,90

For the Dining-Room
a a aaa These Dining-room Chairs are of hardwood, finished
D3-3UU Golden color; the saddle-shaped seats are very comfort-
able. Shipped knocked down, but easily assembled. n mm _
Sold in sets of six only. Price 0,1 9

ICO When folded this Card Table
03-1 0£. occupies little space. Made of

Birch, in Mahogany or Fumed finish.

Size 30 x 30 Ins.; green felt top. Height

about 27 ins. ; rubber-tipped legs _ _ _
fold under. Price 4r«79
aa a CO Similar Table, but lighter

DO- 1 0O construction; Elm, Fumed
color. Green felt top 30 x 30 ins.; square

folding legs; rubber tips. _ __
Price 3e/0

EM

AA a aa Birch Table, in Mahog-
63-166 any Finish or Quarter-
cut Oak in Golden rubbed finish

with round top 24 ins. in diameter

Shaped legs and shelf. A table of

pleasing design. State 7 AA
finish desired. Price.... f iWV

aa aA7 Neatly-made Parlor Table of
b3-lbf plain Oak, finished in Golden
color. Top size 20 x 20 ins.; has turned
legs and shaped shelf. A good value at
this low price. m r\ ft
Price **.^9

Oak
Dining-

Room
Table

a a Extension Table,
bo—4UO top measures .42 ins.

in diameter, extends to six feet.

Made of Oak, kiki-dried; Gold-
en Gloss or Fumed color, dull
finish. Deep rim and easy-
running table slides; shaped legs
fitted with casters. Complete
with three leaves. 1 a aA
Price... 17.50
aa .no Extension Table,
bO-4UO as above, but with
non-dividing pedestal, as shown
in inset 1 A “1C
Price I Oa f 9

A New Design

aa . Made of Plain Oak,
b3-l lU kiln dried and finished

in Golden color. The shaped

top is 22 x 22 ins. ; has shaped
legs and lower shelf. Shipped
knocked down, but _ _ _
easily put together 3,40

Choice of Two Colors

aa . aa Another neatly-

63—400 designed Table made
of hardwood in Figured Surface
Oak, Golden or Mahogany
finish. The shaped top is 20 x 20
ins. ; also has shaped legs wlt“
strong undershelf. Shipped
knocked down. 0* aa
Price <3i9U

For the Parlor

a a a An This Parlor Table is a
63-1 b9 very popular style. It

is made of Oak with Quarter-eut
Oa k top, 24 x 24 ins., and is finished

in Golden color. It has nicely-

shaped legs and shelf. Shipped
knocked down, but easily put
together. vl 7C

aa a -Ta Strongly-made and
b3-^fb serviceable Kitchen
Cupboard; Golden finish.
Height about 55 ins., top about
17 34 x 40 ins. ; heavy corner posts
and paneled ends; two drawers
with two deep shelves; two
paneled doors fitted with knobs.
(Utensils shown, not < A
included). Price... I waW

o
v
T>. EATON C?.We Pay Shipping Charges on Orders of $5.00 or Over From This Book
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I ao oao Convenient
b0-£4O Desk, new de-

sign: hardwood, finished in Surface Oak, Golden
color. Shaped top and base with medallion
ornaments; three full length drawers, upper one
3 ins., two lower ones 6 ins. high inside. Large
drop lid 14 x 31)4 ins., with metal arm supports,
forms writing bed 27 x 31 ins. Has lock and
Interior stationery rack. Overall height 49H ins.

:

outside width 33 >S ins. Trimmings oxidized
finish. (Desk only, stationery not m a r—A
included.) Price I OiOU

ao a *r\ Made of well seasoned
bo—77U Quarter-cut Oak, and finish-

ed in Golden or Fumed color. Height about
41 ins , depth 15 Ins., width 30 ins.; large drop-
leaf writing bed with look; one deep drawer;
shelves for books, etc. Interior fitted with pigeon-
holes for stationery. (Desk only, a a ca
stationery, etc., not Included.) I

490
63-120
Four-ehelf

' Bookcase,
made of well-
seasoned
hardwood,
finished in
Fumed color,
dull finish.

Each shelf has
skeleton back
and upper
shell has panel-
ed ends.
Height 36 ins.
Width 25 ins.

Depth 9 ins.

Price

4.90

ao Oj(A Office or Homo Desk, made of Elm
bO—CH\J with roll top. and finished in Golden
or Fumed color. Height about 46 Ins.; size of
writing bed about 26 x 36 ins.; Interior haa two
small drawers and pigeonholes. Base has two
medium drawers and one deep one, also drawer over
knee space; sliding arm rest. Closing knee space
drawer locks side drawers. Fitted nn aa
with casters. Desk only. Price... C/iUU
re OOO Flat Top Dosk, similar a a AADO*£tt to base of 63-240. Price 1 9.UU

Globe-Wernicke Bookcases
with .. JM

seotlons ns you wish, arranging them as desired each section or group, .......

a base and top, forming a separate bookcase. Other sections may bo added
from tlmo to time, always presenting a finished appearance.

Globo-Wernloke Sectional Bookcase you onn use as manjr

Sections below are made In
Quart.r-cut Oak, golden finish
or fum.d dull oolor; also made In
birch, finished In mahogany or
walnut oolor. State cholco.

co 4 7fto T°P Section, outside
DO-1 lUO lougth
33)1 ins. Prloe

Sections below are in Plain Oak
finished in Gold.n or Fumod
Dull oolor. State oholoe.

CO 7no T°P Section, outside
bO-fUO length 33% m aa
ins. Price 4.00

Book Section, insldo' aa 7nn Book SectioA .SO bO-lUy height 9 Ins.,— nntfllriA lAncth ins

ao a 7aa Book Section, inside
bO— I fV/O height 9 ins., — aa
outside length 33 % ins. .

. f ,UU
Ao a ~ta a Book Section, inside
bO-1 II 1 height 11 lns.«w aA
outside length 33% ins.

. f .UU
Ao ATi o Book Section, inside
bO—1 1 1 0 height 13 Ins

, a g\
outside length 33% Ins.

. f aUU
Leg Base S e 0 1 1 o n,

length 33)

outside length °33% ins.’, 6.00
ao 74 a Book Section, inside
bO- 111 height 11 Ins., a aa
outside length 33% ins.... O.UU
co 74 o Book Section, inside
DO- 1 1 O height 13 ins., A AA
outside length 33% Idb . . O.UU
co 74 C Beg Base Section, out-
bO- f I O side length m aA
33% ins. Price 4.00

outside m aa
ins. Price... 4>«)U

CO 4 7AQ Bookcase consisting of
DO- I I UO 5 pieces as above in
design illustrated. AA aA
Books not included. . . OvaUU

Furniture Is .hipped you
by freight direct from fac-
tory. When ordering Furni-
ture, allow sufficient time
for goods to reach you
from point of manufacture.

ao 700 Sectional Bookcase,
bO- 1 UO made of plain Oak,
finished In Golden or Fumed, dull
oolor. Complete In five pieces, as
illustrated. aa aa
(Without books) COiUU

Safe and Comfortable
Chairs for the Nursery

aao a ia A strong and
bbO-1 4U satisfactory
High Chair, made of hard-
WOOd, Golden finish;
turned legs and spindles
with footrest; the tray goes
over head. a aa
Price £.09

663-061 priced
hardwood Rocking
Chair for child; fin-

ished in Golden color.
Made with shaped seat
and turned « aa
spindles. I i«V

aao 4 A 4 Child’s Arm
bbO-1 b1 Rocking
Chair, neatly and solidly
made of hardwood. Has
fancy turned legs and
spindles; strongly-support-
ed arms. Finished In
Golden color, a "fc
Price Am IQ

AAO 4AA Child’s High
bbO-lbU Chair, well
constructed of seasoned
hardwood, finished in Gold-
en color. Equipped with
footrest. Tray goes over
head. a -aa
Price Oe /

O

A Well-made Cradle
of Natural-Color

Willow

aao 04 4
Nursery or

ODO—O I I Commode
Chair, well made of Wil-
low, Natural color, close-

ly woven; has tray and
removable lid. a «-

a

Price OivU

AAA ACC Child’s Reed
bbo-l 09 Chair, finished in

Fumed color. Strongly constructed;

closely woven seat and back. Well
spread legs with footrest. Tray
swings Over head A AA
Price 0.9U

cco Ofifi Easy-rocking Wil-
bbo-yyy low Cradle, with
hood top ; strongly made. Natural
Color. Size about 30 ins. long
and 13 ins. wide. jm 7 r-
Price 4if O
aao A 4 a Mattress to fit

DbO-210 Cradle 663-999
shown above; has a comfortable
soft, sanitary filling and is cover-
ed with art ticking in a

|

High

Priceneat design.

Strongly-
made

AAA A AA Child’S
663“1 62 High
Chair, neatly de-
signed, strongly made
of Elm, with foot-rest
and tray which goes
over head. Finished
in Goldon a r

A

color OiOU

663-163 Rocker
of plain, neat pattern,
as illustrated above,
with panel back and
strong legsand spindles.
Made of Elm, finished
Golden a r-c
color faiOO

663-142
Nursery or Com-
mode Chair, hard-
wood, Golden finish;
large seat; tray goes
Over head ; turned legs
and spindles.
Price

63-300 modi’*

2.50

Com-
Chair

Of hardwood, Golden
finish. Shaped top slat;
large seat with lid. Com-
mode box has a aa
door on side. . . O.UU

aa aaq A Moderately-prieed Book-DO“Ow case of hardwood, In Walnut
color; extreme height about 64 Ins.; width
31 Ins. ; depth 13 Ins. ; two large glass doors;
wood cndB; four stationary
shelves. Bookcase only 15.00

ensuresIns. Bookcase eoifit ,
10M x 28H x 19 ins. inside. Swinging
glass doors with catch. Drop lid 14 x 28)4
ins., forms writing bed, fitted with lock and
metal arm buj

“

rack,
4 ins.. . _

Metal trimmings, oxidized aa aa
finish. Secretary only. Price. cZaOO

utjiguc auout oz mi
width 36 ins ; depth 15 lnfi.,

doors, with wooden knobs and look,
adjustable shelves; casters. aa aa
Bookcase only. Price CQ.UU

two glass
Four

Commode

Adults

ao AA. Adult's Box Commode, kiln-

bO—2U1 dried hardwood. Golden celor|
17 X 17 ins. strong, well-finished; inside

fitted with grantteware vessel. A OB
Door on side. Price D.CO



i Quartered A4AA I
1 Oak Table L I— b

jata Living-room or Library Table of Quar-
OO—l UOU ter-out Oak in a choice of two popular
finishes, golden or fumed dull color. Top size
26 x 42 ins.; four book-shelves and one undershelf:
centre drawer has wood knob and legs are fitted with
sliding shoes. (Table only, books, etc., a - e\r\
not included) . Price cl ,UU

63-108 Fa"°
will find this table
very convenient to

ao nro This Gate Leg m a mm p
bO-dbz. Table is made E
of Birch, finished in Wal- 1% f
nut color. Oval shaped MB
top with moulded edge. V
Size when leaves are extended 30 x 39 Ins.

When dropped top measures about 10 x 30
inches. Height about 30 ins. Fitted with
shoes.

MM mm A AO Bedroom wk
Mm 63-192 Table, of n
mg hardwood finished in W
VSM iFigured Surface Oak,

Golden color, or finished
In Plain Walnut color; top ,

size 20 x 2!
ins. Shaped legs and shelf; with drawer.
Shipped knocked down. m mm
Price —fra tO

use with their sets. —

—

It Is made of Quarter-cut Oak, fumed finish or of
Birch, Walnut finish. Top size 17 x 30 ins.; height
about 30 ins. ; has drawer and strong shelf for batteries.

Shaped legs. Shipped knocked down, but easily set

up. State finish desired. a pa
Price O.OU

63-1010

Three
j

Pieces %
CompleteV i

63-1010,,
Settee 1

Only I

Walnut
Color

AA OCA Here is a very popular Desk with pleasing
bO—Z.OU lines. It is made of Birch, finished dull
Walnut color. Its width is 30 ins.; depth 14 ins.;
extreme height 41 ins.; it has a drop-leaf writing
bed, fitted with lock; one deep drawer; interior has
pigeon holes for stationery. (Desk only, stationery,
etc., shown not included)

. Am op
Price 1 4.25

Music Cabinet 4 4AA
rrj Music Ca- I

bO-OD4 binet, made —
of kiln-dried hardwood. — ®
finished in Walnut or Mahogany color.
Suitable for Sheet Music, Piano Rolls or
Gramophone Records. Top size 15 x 20
ins., height about 44 ins.; depth inside 13
ins ; five sliding shelves. Paneled door
ornamented with carving, has metal
handle and lock ; shaped mirror frame with
plain mirror. Size 6 x 18 ins. (Cabinet
only, records, etc., not in- m aa
eluded). Price 1 4.UOm rrr Similar Cabinet to above,
bO-OOO only 38 ins. high, with pedi-
ment back in place of mirror. m m pa
Price. 11 .50

ak> Mahogany Finish
aa jaza Three-piece Parlor Or Living-room
DO- I U I U Suite of popular design, partly made
of kiln-dried Birch, finished in a Mahogany color.

63-1010

Rocker
Only

led in a Mahogany color. u*
The top panels'are neatly carved, and each piece is well upholstered
over good quality oil-tempered steel springs. Suite consists of
Settee, inside measurements about 19 x ,42 ins., a comfortable
Rocking Chair and large roomy Arm Chair. All are upholstered
with Tapestry in mixed shades of Green or Blue. Settee and arm
chair are fitted with casters. Three pieces complete am am
Price 32.00

Pieces sold separately at prices quoted.

Arm
Chair
Only

Utility

Stand

63-442
Table or Stand,
suitable for al-
most any room.
Made of Birch
In Walnut fin-

ish: top size 16 x
16 Ins. ; about 30

5fc.. 5.50

aa .CO Desk and Bookcase Combined,
00-400 made of hardwood, finished in
Figured Surface Oak, Golden color.
Height 52 Ins : width 30 ins.: depth 10M ins.
Drop leaf writing bed fitted with lock. (Desk
only, books, etc., not included), e a r?

a

Price 1 0.50

Rocker D Covered in Green Jk||U
® or Blue Tapestry iJW
LEASING IN DESIGN and of sturdy construction is this Davenport Bed
Sofa with Rocker and Arm Chair to match.

Arm Chair

„ Exposed parts of frame
are of kiln-dried Oak, finished Golden or Fumed dull color. Filling is

germ-cured Flax fibre with felted cotton top. Coil springs are supported by a
foundation of crimped wires.

aa a 009 Davenport has a heavy frame with spring back and deep spring seat; lengthbo- I 03£ over all 79 ms., quickly converted into bed about 42 ins. wide by lowering
back. Wardrobe box underneath for storage. Upholstered with a good grade of Tapestry
in shades of Green or Blue. Fitted with casters. _ _ '

Price 36.00
/so a 009 Davenport as described above, but upholstered with a standard aa r-

a

bo— I 690 grade of Black or Brown artificial leather. Price 33i5U
aa a OOA Arm Rocking Chair, similar . _ __ Living-room Arm Chair, to.. 4 An, Mrm nocKing onair, simitar
bO-1 094 construction to Davenport and
upholstered to match; with large, roomy
spring seat. Size 20 x 20 ins. Covered
with Tapestry. « m A g—
Price I O.C.O
__ .... Arm Rocker, same as above,
00—1 090 but upholstered with Black
or Brown artificial leather. m m aa
Price 1 4.00

.A 4 007 Living-room Arm Chair, as
bo-l ey I above, covered with a standard
grade of Black or Brown a a j—a
artificial leather. Price I O.OU

M 1 ft
•/"

>A
- * > >-.?. 5*. < v

,

3gfg

p—
mm

. A
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A Big
Bargain

fi3-fin7 Large.com- kowm
ou * fortableArm Rock-

ing Chair at a Bargain Price that is in-
deed low for a chair so sturdily built. It
is made on Colonial lines from selected
plain Oak, in Golden color. bright
finish, and has heavy front legs (3 inches
wide) supporting wide shaped arms
cut from 4-inch stock. Has three
upright arm supports on either side.

™ Tapestry
CO aMr Every day you may enjoy the
GO” I UOD comlort of this strongly-con-
struoted Rooking Chair. Well-made frame, lag*
and runnari finished In Mahogany color, dull
finish: spring seat and back: padded arms: seat
18 x 19 Ins.: height of back from seat 21 ins.
Upholstered with tapestry In mixed shades of
Green or Bl ue. Outside back of < nr
chair covered with lining I 9afO

pn a noT Arm Chair to
DO”! Uo ( match

63-1036. a A i—
Price.... 19.CO

Flat, well - balanced WwKdr
rockers. Front rail

6 ins. deep. Spring seat and paneled back
with well-padded pillow top rail, uphol-
stered in a good grade of Brown artificial

leather. Size of seat 19 x 19 ins.; height
from seat to top of pillow rail 25 ins.

Outside width 31 ins. Over-all height
36 ins. A strikingly good o Oft
value. Price OiJIU

Tapestry
CO COO This big, roomy Arm Rooking Chair
DO*ucO has a strong frame with logs and
runners In Walnut oolor, dull finish. Spring
seat and back; padded arms and wing sides;
seat 19 x 22 Ins. ; width (outside measure) 32 1ns.

;

depth (outside measure) 26 Ins. : from seat to top
of hack 26 Ins. Upholstered In a good grade of
tapestry. In mixed shades of
Green or Blue. .Outside
back covered with lln-

20.00

-- eon Substantial and attractive-looking Morris
Ou”OCt7 Chair of Oak, Fumed color. Seat 20x21
Ins.; height of back from seat about 27 ins.; de-
tachable spring seat and back upholstered with
Brown Artificial Leather; back adjustable to
three comfortable positions. Paper and magazine
rack under arm. a m
Sliding shoes. Price I 4iUU

con Similar to above, with cushions covered
Do”OjU with Tapestry in mixed 1 E OC
shades of Green or Blue. Price I Vifiw

CO COI Comfortable and serviceable Living-room
0o“0£ I Arm Rocker, allover upholstered with
Brown or Black Artificial Leather. Legs and
runners finished Fumed color. Extra high spring
back in pillow effect. Wing sides, allover upholstered
Arms, comfortable spring seat 18x20 ins. a jaia
Height of back from seat 27 ins. Price I /a3U
CO COO Similar Arm Rocker, covered with
UO“04L Tapestry, in mixed shades of Green
or'Blue. 4 0 O

C

Price 1 0.79

Beautiful in Design
co 007 The high, padded back adds extra
Oo”Ox- I comfort to this well-made Rocking
Chair of kiln-dried Birch in Walnut color.
Height from seat 26 ins.; shaped arms, well sup-
ported by plain spindles; com-
fortable spring Seat 19 x 20 ins. ;

width (outside measure) 28 ins.
Upholstered in Brown Artl-
f1 c Ia I Leather. a a E .dtgffladSuS!
Price 11 iOU

A Very Serviceable
Low-Priced Rocker

co oee PIaln design Arm Rock-
OO-ODO lng Chair of hardwood
finished In Golden oolor. Shaped

V arms and legs with strong supports;
padded back; height from seat to
top of back 26 ins. Upholstered
and covered with a good quality
Black Artificial Laather. Ship-
ped knocked down, hut Is easily
and quickly put together, o IB
Price Oa f O

For Solid Comfort

Inviting
Relaxation

CO A ne To fully appreciate comfort you need to relax in
0«J“IU0 the inviting depth of this big roomy Hooker, The
frame is strong and well made. It has a high baok and la neatly
padded and buttoned. Height from seat 26 ins.; wing sides;
allover upholstered arms: ruffled band front; largo spring seat,

size 19 X 19 Ins. Covered with good quality Black Artificial
Leather. Legs and runners finished In Fu med a m
color. Price I Qivv

oq_ocA With the hack reclined and the foot restOO-oDH puiieq out y0U can ue back and enjoy solid

comlort In this well-made Morris Chair. Back Is

adjustable to three natural positions. Made of Oak,
finished Golden color; shaped front legs; high back;
well padded and ruffled edge. Spring seat, about
20 x 21 Ins.; height of back from seat 28 ins.; up-
holstered and covered with Black Artl-
ficlal Laather. Casters. Price | 4>50

Has Deep Roll Seat
C'l.l'iq Rocking Chair of hard-oo i oa wood, kiln-dried, finish-
ed Golden color. Deep roll seat
and extra wide back. Embossed
top slat; fancy turned spindles;
height from seat up about 27 ins.;
seat 19 x 19 ins. e
Price Oi9v

Oak Veneered
C't-yf/IC Arm Rocking Chair,

4Hu hardwood, kiln - dried;
seat and back Oak veneered,
golden color; height of back from
seat up about 28 ins.

;
seat about

19 ins. by 19 ins.
;

double-roll
shaped seat; high back E Oft
with shaped panel W

Furniture is Shipped to You by Freight From the FactoriesT. EATON C?„



Living-Room Furniture

Living-Room Suite of Oak
in Fumed Finish ii^TJ

This excellent Suite made of kiln-dried Oak in HRfumed finish is indeed low-priced at the figure PI
quoted. The chairs have comfortable spring seats,
size 18 x 19 ins., padded backs and embossed top
slats. Covered with a good grade of Black or Brown Artificial Leather.
24 x 36 ins., and is well braced with lower shelf. Shipped knocked down
construction makes it easily set up. Table and arm chair fitted with slidin

63-692SC.' 23.50 63-693 bKEcm,. .

a /na

a

Living-room mm mm m Living-room

Buys This Oak
Living-Room Suite

and one centre shelf. Strong comer posts,
fitted with sliding shoes.

63-632 JgUfT..... 40.00
63-632 toS'E". 12.00
63-633 toS’oES°"*

ock
' 1 2.25m Living-room - - -n

Well-seasoned Oak is used in the con-
struction of this pleasingly-designed Liv-
ing-room Suite that is finished in Fu med
color. The chairs have high, padded
backs, neatly-shaped top slats, shaped
arms well supported, and large removable
auto-spring seats, size 18 x 19 ins. Up-
holstered with a good grade of tapestry in
mixed shades of Green or Blue. Table
has 26 x 42 ins. top, two book shelves.

Furniture
Is Shipped to
You Direct
_From The

Factory.

Birch in Walnut Finish
On this beautiful Living-room Suite that is made

of Birch in Walnut finish the gracefully turned
legs and shaped arms, are an attractive feature.
The chairs have comfortable spring seats, size 19 x 20
ins., high backs, and neatly-shaped top slats. Up-
holstered with a good grade of tapestry in mixed
shades of Green and Blue. Table has 26 x 42 ins.

top, one drawer with metal pulls, and lower shelves
for books. Fitted with sliding shoes.

63-685 Simple?

T

68
-. .... 46.00 63-68

- 0 Arm Chair. 10 TIC nn r*c

Plain, Strong and Serviceable
Here is a plain but neat and firmly-constructed

Living-room Suite of Oak, finished in fumed color,
that will give satisfactory service. Size of table top
26 x 42 ins. ; it has one drawer, three shelves for books
and is fitted with sliding shoes. The chairs have
high, padded backs; height up from seat about 22
ins. ; the spring seat is 19 x 19 ins. Upholstered with
good quality Black or Brown Artificial Leather.

CO 1 non Thre® Pieces63-1020 complete

co * non Living-room

Arm Rocking
Chair. Price...
Living-room
Table. Price... 63-1043 Table

Low-Priced Seven-Piece Oak Living-Room Suite
CO COC The “vei> pieces Illustrated above form a very serviceable Suite for any living-room. They arc made

i00-000 of Oak, kiln-dried and finished Fumed oolor. Chairs have shaped arms and ornamented top slats; I

comfortable spring seats, size 18x19 Ins., and padded backs covered with Brown Artificial Leather. Small ;

rocking chair and reception chair seats are about HH x 16 Ins. ; size of table top Is 24 x 36 Ins. ; 1 pair bookrests
included. Jardiniere stand Is 17 Ins. high, size of top 10 x 10 Ins. This suite Is shipped knocked down, but the I

bolted construction makes it strong and easily set up. Table, arm chair and reception chair fitted n a g\f\
k

with sliding shoes. Seven pieces (not Including books). Price OtiUU

925-26 T(19) We Pay Shipping Charges on Orders of $5.00 or Over From This Book <^T. EATON C®*.™ 323
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Guaranteed Mothproof
Chesterfield Suite of

Unusual Value Easy Arm Chair
a a 4 noo Large, comfortable, easy Arm Chair
bo"lUo4 to match Chesterfield. Has deep
spring back and loose cushions. Over-all measure-
ments: Width 36 ins.

; depth 35 ins.
; height 32 ins.

Size of seat inside 18 x 22 ins. Covered m selected
Ta pestry in mixed shades of Green or a a eA
Blue. State choice of color 40 i3v
.. .... Easy Arm Chair, as above, covered
bo-1 UOO in Figured Mohair. Your choice
of Taupe, Green or Blue mixed ea aa
shades. Price OOiUU
aa 4 non Chesterfield Suite, as described
bo-1 UoU above, consisting of Chesterfield,
Fireside Chair and Easy Arm Chair. Covered
with Tapestry. 3 pieces. m -m mm
Price 1 75.00
on 4 no4 Chesterfield Suite, as described, but
bo-lUol upholstered in a a a na
Figured Mohair. Price fafiO.OO
Pieces Sold Separately at Prices Quoted

Fireside Arm Chair
on 4 no a Made to match the Chesterfield is this
bo-

I

Uo4 beautiful Fireside Arm Chair. It has
the comfortable high back and wing sides. The outside
width is about 37 ins., outside depth 33 ins., over-all
height 38 ins. The seat measures about 18 x 21 ins.

It is the same in construction and design as the Chester-
field and Easy Chair, and is upholstered in selected
Tapestry in mixed shades of Green or Blue as desired.
State choice when ordering. m e% y\
Price 40iUU

To sink down into the inviting depth of any piece of this

luxurious Chesterfield Suite is to enjoy real comfort. The
price is very low for a suite of such good construction and
fine appearance. Each piecei is all-over upholstered, including
outside back, on. a strong frame, and is filled with new,
sanitary materials of select quality. They have web bottom
foundation (not steel construction) spring seats with spring
edges; the legs are of birch, Queen Anne design, finished in

Walnut color, and fitted with metal sliding shoes. Wide
spring arms with ruffled fronts. Cushions are loose, contain-
ing Marshall springs.

63-1080 Chesterfield, as illustrated above, with three loose
cushions and a three-paneled spring back. Over-

all length 81 ins., depth 35 ins., outside height 32 ins. Inside
seat measurements 58x22 ins. Well upholstered with extra
quality Tapestry, in mixed shades of Green or
Blue. State choice when ordering. Price... OOaWw
63-1081 Chesterfield as above, covered in figured Mohair

in mixed Taupe, Green or Blue 4 AA aa
shades. Price IvOiUv

CO 4 noc Fireside Chair, as above, covered in
bo— I UOO Figured Mohair. Your choice of
Taupe, Green or Blue mixed shades. 4* « aa
Price 61.00

Walnut Library Table
CO OEC Library Table, as illustrated, made of
bo-OOb genuine Walnut, finished dull color in
Queen Anne design. Large top measuring 22 x 48 ins.,
with moulded edge. One drawer fitted with metal
pulls. Legs fitted with sliding shoes. Table not
included with suite, but matches well in aa aa
design. Price C /OU,

Allow sufficient time for furniture to
reach you from point of manufacture.

Built For Strength and Comfort

Brown Artificial Leather
I /-V|Y7 Upholstered with Brown Artificial Spanish Leather
IUUI this Couch has a large spring seat and head rest- size
27 x 72 Ins. Strong Oak frame, finished fumed color
Interior construction is of coil springs securely tied, and wlli
not work loose; the legs are fitted with casters. m * __
Price 21 .50

Where choice of coverings or
eolorsls offered, please besure

to State your preference.

Serviceable, Medium-Priced
CO 4 nno This Couch has embossed feet and moulding on sides:vO-IwO finished in Gold.n color; interior construction consists of
coll springs, each one carefully tied, which helps to prevent sagging.
Covered In Tapestry In mixed shades of Green or Blua. m -m aa
Couoh Is about 26 Ins. wide by 72 Ins. long. Price | / eOU
CO 4 nna similar to above, only covered with Brown or m a, AAbo—lUUy Blaok artificial leather. Price 1 OiUU

Tapestry-Covered Couch
aa 4 aaa The low-priced Couch' Illustrated above Is covered with
bO-lUUO Ta poetry with fringe to matoh, In mixed shades of Green
or Blue. It has a comfortable spring seat and head rest; the legs are
finished Golden color, and the Interior construction consists of spiral
springs, each one tied seourely to keep springs In plaoe. 1 O *9E
Couch Is fitted with casters. Price IfiifO

324 <*T. EATON C9., Make Your Restful Hours More Comfortable With Good Furniture

1 Q :0 0, Q.0 0. C.00 0.0 'O'QQ q q q
~

• °. 0,00 o o oo 6,o o.o.o.o.ao

;



Comfort Rockers
i in Reed and k

L Rattan J

1925-26 T We Pay Shipping Charges on Orders of $5.00 or Over From This Book <^T. EATON

__ . ... This Arm Chair is a big,

00“1U©9 inviting fellow made to
match, the Chesterfield in construction,
design and finish. It has a loose cushion
with Marshall springs and the seat meas-
ures about 19 x 21 ins. The outside
width is 35 ins., depth about 34 ins.,

extreme height about 35 ins. This com-
fortable chair is covered in a good quality
of Tapestry in mixed shades of Green
or Blue. (Be sure to state na g-A
choice when ordering) 02.5W
Pieces sold separately at prices q uoted.

This Beautiful Sani-Built
Chesterfield Suite, Only 12

CO 4 noo Comfortable Sani-Bilt (moth-proof)
D«5" I Uoo Chesterfield built on a strong, durable
frame with webbed bottom and hand-tied, oil-tem-
pered springs. Shaped legs In Mahogany color,
dull finish, fitted with sliding shoes; large spring
seat with spring edge and 3-panel spring back. Well-
padded arms and three loose cushions containing

Marshall spring J =
outside back, in a good quality of Tapestry In
mixed shades of Green or Blue. (State choice of
color). Outside length about 75 Ins., outside
height about 35 Ins., outside depth 37 1ns.; size of
seat 23 X 58 Ins - mm mm mm mm
Price 62.50

CO ffiQQ Three-Piece Suite, as described above, consisting of Chesterfield, Arm Chair and Wing ChairOo-IUOO covered in Tapestry of good quality In mixed shades of Green or Blue, Including m aa -.a
outside backs. Price | 26.50

v w www r i rc-
side Easy Arm Chair above is an ex-
ceedingly comfortable chair with high
back and wing sides. It has a loose
cushion containing Marshall springs and
is allover upholstered to match the
Chesterfield and other chair. The size of
the seat is about 19 x 21 ins.; depth over
all about 34 ins.; outside width about 35
ms. ; extreme height about 35 ins. Covered
in good Tapestry in mixed m
shades of Green or Blue... 06.50

no qnj Rattan Arm
U0"40l Chair In one of

the new, comfortable de-
signs, with strongly-braced
wide arms. Spring seat,

with loose cushion and pad
back upholstered in Cre-
tonne. Size of seat about
20 x 20 Ins. This splendid
Chair Is finished In Brown
color. « A AE
Price 10.25

CO oco Rattan
bo-£0«3 Table with
deep rim of hand-
woven ornamental reed
work. Size 26 Ins. in
diameter and about 28
ins. high. It has an
Oak top and strongly-
braced legs and shelf
underneath. It Is fin-
ished in medium
Brown « « an
color | | .£,0

Light, Strong and Exceptionally Comfortable
Keed Furniture has, in the past few years, become more and more popular

for use in the home, on the porch or anywhere that light, strong and excep-
tionally comfortable furniture is desired. The frames are of hardwood, care-
fully doweled, glued and fastened. The reeds used are of selected, imported
stock, woven over frames by skilled workmen. Pieces are finished in a medium
shade of Brown. Chairs shown below are also finished as described here.
CO OCA Rattan Settee, strongly made of imported Rattan, hand-woven over strongOO-COU hardwood frame. Spring seat with loose cushion and pad back aa mm mm
covered In Cretonne. Size of seat about 20 x 39 Ins. Finished In Brown color. 25.00

CO OCO Rattan
OO—fcDfc Arm Rocker,
made to match settee and
chair; a well-balanced,
well-made and very com-
fortable piece of furni-
ture, finished In a Med-
ium Brown color to
match the other pieces

"price. 13.50

bo-Zb4 Stand in a very
pleasing design of hand-
woven reed. Inside measure-
ments are about 8 ins. deep,
9 ins. wide and 28 ins. long.
Stand contains a metal tray
with convenient handles.
Height of stand about 27 ins.
Finished in Brown q
color. Price 0.00

CO OCO A Rattan Rocking
00*40(5 Chair that has become
very popular because of its unique
and restful design. It has a closely
woven cane seat on finished hard-
wood frame. It has a high back
and neatly-woven roll arms and
skirt. Notice the dice pattern in-
terwoven in the panel back. The
finish is Brown color. a e
Price 9.00

CO oca DaIn*y Rattan
Do“4D5J Rocker of popular
English design. It has narrow
arms and a low comfortable
back; it is provided with a
spring seat, size about 19 x 19
ins. Loose seat cushion and
the pad back are covered in
Cretonne. Finished in
Brown color. < , r- mm
Price 11 .OU
CO OTA Arm Chair to
Oo“CfU match above; (not
illustrated). * « OK
Price I I .25

Very Neat and Convenient
co ot 4 Rattan Occasional or
bo”27l Tea Table. Height 24
ins., diameter of closely-woven top
24 ins. It has strongly-braced legs,
a small lower shelf, and is finished in
Brown color. Just the thing for
sun-room or verandah. a ok
Price 6.25

CO 070 This Reed Rocker Is the
I

C

well-known "Bar Har-
bor” design. It has wide arms,
strongly braced; wide woven edge on
top of back and comfortable spring
seat, size 20 x 20 Ins. The loose
scat cushion and pad back are covered
In Cretonne In figured floral art
design. A most comfortable chair,

Prl
S
ce
nabIy

.

PriCed
-. 14.25

Arm Chair to match
Rocker 63-272 above (not

63-273
Illustrated)

.

Price. 14.00

Rood Rocker,
well braced to

frame and neatly-tapered top back. It
has a deep spring seat measuring about
19 x 19 Ins. with loose cushion and pad
back covered In figured floral art Cre-
tonne. The finish Is Brown w a wb
color. Price 1 2 . #5

07C. Reod Wld® Arm Chair to
bo-CfO match above rocker. (Not
Illustrated)

.

Price 12.50
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TAPESTRY Covering*- In Ctioloo
of GREEN or BLUE Shade*.
MOHAIR Covering In Choloe of
TAUPE, GREY or BLUE Shades.

A Very Desirable
Divanette Suite

Pieoes May bo Purehasod Separately

Kroehler Divanette with •

—

wo i www shaped arms, cane end panels
and turned front posts. Frame kiln-dried
Bireh, Walnut color, dull rubbed finish. Seat measures 21 x 52 ins., and is well
upholstered with double-stitched edge. Filling of germ-cured tow and best quality
moss with cotton top. Over-all length about 60 ins., depth 32 ins. Opens easily
(see insert) into a bed 48 x 72 ins. ; with link fabric spring and cotton mattress of
about 28 lbs., covered with art ticking. Bed frame and spring are independent of
upholstery. Covered in good grade of Tapestry in mixed shades of mm_
Green or Blue. Price Of iUU

i ono Divanette as described above but covered in a good quality ofwo i wwo figured Mohair in mixed shades of Taupe, Grey or n AA
Blue. Price OfiiUU

Sill
Living-room Arm Chair US to match

wo-IOWI rocker and divanette described. Fitted
with sliding shoes and upholstered in a good grade
of Tapestry in mixed shades of Green
or Blue. Price 1 9a50
CO. ofM Living-room Arm Ch*lr as above,WO“ covered in good quality figured Mo hair,
in mixed shades of Taupe, Grey or

Blue. Price 23.50

go a qao Arm Rocking Chair, made to match
WO-IOUc Divanette. in Birch, Walnut color; remov-
able spring seat; shaped arms; paneled cane ends and well-
padded back; seat about 19 x 22 ins. height of back from
seat about 19 ins. Covered in a good grade of
tapestry in shades of Green or Blue. Price. . G,U,UU
CO a one Arm Rocking Chair, as above, covered with
Do- I OUO good quality figured Mohair in m f\f\
mixed shades of Taupe, Grey or Blue.

In ordering any of these pieces, please state choice of color desired
In covering.

_.

1QOO Living-room Arm Chair, Fumed or
DO* I OOu Golden Oak; high back; spring seat with
padded edge. Height over all about 44 ins.; back about
27 ins. from top of seat, which measures 20 x 21 ins.
Upholstered in good quality Tapestry in mixed shades of
Green or Blue. Sliding shoes.

CO 4 QQQ Living-room Arm Chair, Fumed or Golden
DO" I COv Oa k covered in durable Black m ^ OK
or Brown Artificial Leather | Oi4D

i :

CA 1 QQO Living-room Arm Rocker In FumedDO" I OC/U or Golden Oak to match Arm Chair.
Upholstered in a good quality Tapestry in mixed
shades of Green or Blue. State « a aa
color. Price § OiUv
CO 1QQ4 Living-room Arm Rocker in Fumed
DO"IOi7l or Golden Oak as above, but covered
in standard grade Black or Brown « 4* mm mm
Artificial Leather. Price | 0.75

Massive in

fcMP Appearance

pq a oqa A large, comfortable and durable ArmOo- I OO I Chair for living-room or parlor; made'
of Oak, fumed finish, dull color; large spring seat,
about 20 x 20 ins.; padded back; height about 22 ins.
Upholstered and covered with Brown or Bl.ok Arti-
ficial Leather. Fitted with sliding shoes.. A nir
Price 1 O.fiW
co 4 OQA slmllar above, but covered with mixed
Oo- 1 004 shades of good-quality Tapestry in
Brown or Green. . m .m
Price 1 4.25

Comfortable and Durable
nq A nnq Very comfortable living-room or parlor
Oo* I OOL Arm Rocking Chair; made of Oak, fumed
finish, dull color; spring seat, 20 x 20 ins.; padded back;
height irom seat up about 22 ins. Upholstered and
covered with Brown or Blaek Artificial a a a—
Leather. Price I Oa a O
CO 4 OOC Similar to above, only covered with mixed
Do- 1 WOW shades of good-quality Tapestry in Brown
or Groon. . M ww
Price 14,/S)

®
' Divanette Forms a Double-Size Bed

CO 4 OOft Thls Comfortable Divanette opens up to form a Double-size Bed ; made of Oak, fumed
Do-1 OOU color, dull finish ;

comfortable spring seat and padded back ; upholstered and cov-
ered with Brown or Black Artlflelal Leather. Depth oi seat about 22 Ins. When opened out
for a bed. measures 48 Ins. wide by 72 ins. long. Fitted with sanitary cotton removable mattress
weighing about 28 lbs.; neatly stitched, tuftea and covered in art ticking. The link spring has
at each end noiseless, oil-tempered, non-sagging, helical springs; bed frame and springs are Inde-
pendent of upholstering. Complete Divanette, with spring, removable mattress and m m aa
casters. Price 44.UU
CO 4 ooo Similar to the above, but covered with mixed shades of good-quality m -m aa
Oo-IOoo Tapestry in Brown or Green. Price wf .UU

Furniture Orders Are Shipped to You From the Factories DirectT. EATON C9 FALL
WINT1



A liberal guarantee

goes with each of

the machines
advertised in this

Catalogue.

!

" "'"i' 1

!!
1

1|

10-Year
Guarantee

663-702 °n this splendid “EATONIA” Sewing
Machine the sewing head has a full-

size high arm with a clear working space of 53^ x
ins., permitting the convenient handling of heavy
and bulky work. The automatic tension release,
working under action of presser-foot lifter, releases
thread, so that the work can be removed without
breaking thread. The shuttle is large and self-
threading, and all bearings and working parts are
accurately adjusted. The case is made of Oak,
finished in Golden color. There are four large
drawers, also a small one, and 18-inch measure in
front of sewing head. Like all other EATONIA
merchandise, this machine is highly recommended
and will give a long life of good service. Pull set of
attachments, with instruction book, and a guarantee
for ten years go with each machine.
Price 40.00

This “Reliance” Drop Headwoo iui Machine is built to take any
family sewing, and any class of thread can be
used; smooth, even lock stitch being asstired
with the self-threading vibrating shuttle.
All bearings and working parts are accurately
adjusted. Has an improved stitch regulator
on face of arm; an automatic bobbin winder,
needlebar take-up and improved plate ten-
sion. It is well equipped with four commod-
ious drawers, and one small drawer in centre
to hold bobbins, etc. An 18-inch measure in
front of head will prove very convenient.
The case is made of good quality Oak and
finished in Golden color. This “Reliance”
Machine is fully guaranteed for ten years and
is sent complete with a full set of attachments
and instruction book. m
Price o4iUO

663-706 lius
-
Seamstress Portable Sewing Machine has been

- designed for use with electric motive power
*°r household service, and will prove a labor-saving boon to thosewho have been using the treadle machine.

The head is mounted on a stand convenient to move from place
to place and the mechanical parts are covered by a 10-year guarantee.
It has automatic bobbin winder, positive feed and takeup. Instruc-and fufi set of attachments included. All working parts
of the head are of hardened steel. The stand and cover are of polished
°f

*
°J„ The motor is of the universal type and is

attached to the head, operating the machine by friction. Furnished
with cord and plug for attachment to electric light socket. Startingand speed control, operated by foot pedal. (10-year m
guarantee does not cover motor equipment). Price 4diOU

SEWING MACHINE PARTS
When ordering needles or parts, state make ofmachine or send samples.
663-068. Belt on.
663-069. Needles, doz gX?
663-070. Bobbin. "“S®

663-071 . Oil Can'. .

.'

*. *. i gc
663-073. Bobbin Winder 1.50

i.; . 663-074. Shuttle Carrier 60c
663-075. Long Shuttle 1.50

?
663-076. Rotary Shuttle 3.56

SBSeylgS I 663-077. Rotary Bobbin 1

663-078. Ruffler 1 25
663-079. Tucker

.
1*25

t
663-080. Needle Plate 50c

! SaEiil 8 663-081. Rubbers. Each Me

SMi

20-Year
Guarantee

... . “Seamstress B” Cabinet Style Sew-
bbo- 704 ing Machine has a sewing head same
as described on “ Seamstress ” Drop Head Ma-
chine. The Cabinet is made of Oak, with top and

finished
With Full Set

of Attachments
front of Quarter-cut Oak,

'J I Golden color.
When cabinet is closed and
not in use, it occupies little

space. Size of top 18 x 24
ins. Height about 30 ins.
Fitted with automatic lift

device which brings machine
head into sewing position
with one movement. The
drive wheel and steel pitman
are ball-bearing which en-
sures light running. Com-
plete with full set of attach-
ments, consisting of hem-
mers of different widths,
ruffler, tucker, underbraider,

binder and slide for shirring; also six bobbins, oil

can, two screwdrivers. Instruction book and a
guarantee for ten years go with each g-m KZt\
machine. Price wCiOU

The Improved “Seamstress” Rotary
Because the shuttle of the Improved “Seamstress”uuo 1 vvi Rotary is stitching continuously as it rotates, the

machine can be run about one third faster than those equipped
with vibrating shuttle. It is very easy to understand, cannot clog
or choke; it threads easily, and the bobbin holds more thread than
the ordinary style; it is also quickly taken out and replaced. Ten-
sion self-adjusting to weight of material. High arm gives ample
room for work. Machine has an automatic drop head, which can
be lowered into bed of case when not in use. Case is of select
quarter-cut oak, hand-polished, golden color. Fully guaranteed
for 20 years. Book of instructions and full set of attach-
ments with each machine. Price O / OU

The “Seamstress” Hand Machine
ee‘5_7flft The same splendid performance may
”,

' be expected from the Seamstress Hand
Machine as is given by the larger models. It is
made smaller simply for convenience in moving
from place to place. The hand attachment is fitted
with a multiplying gear and a very high speed can be
maintained with but little exertion. Has automatic
bobbin winder, positive feed and take-up. Ail
working parts are hardened steel. Finished in
golden oak, polished. Complete with cover,
instruction book, full set of attachments
and 10-year guarantee. Price cg,UU

ibt MWY/t

SEWING MACHINES
BUILT TO STAND YEARS OF STEADY SERVICE

1925-26 T We Pay Shipping Charges on Orders of $5.00 or Over From This Book *T. EATON CS.™,

*-
327



For Christmas—
What Could Be

Nicer Than An
v. Electric Lamp?

Mplii Wherever
\Wm there is

choice of

two finishes

—

be sure to state
]

preference on A
your order

maMtafamnm

.VT«* I'

’GOOD VALUE AND
RELIABILITY”

EATON*A
5

‘aIl-^ metal Junior Lamp
Stand In antique gold
and black finish . Fancy

cast base. Adjustable pull
chain sockets. r% ist\
Stand 60 Ins. high. OaOU
01-266. Imitation parch-

ment Shade In floral and bird
decoration, crystalline finish.
Brown body with black velvet
trimming. Size about 18 Ins.
diameter; 10H Ins.
deep. Price. 9aOU

Bridge

Lamp
01-262. A delightful new Boudoir Lam p In the shape of

a ballet girl. The base ls41ns. In diameter and together with
the standard, head and arms, Is made of strong composition.
The head Is beautifully bewigged with hair In either Brown,a iio ueau is ueuuuiuuy ucvvigscu WHU mm ill tiuaei Drown,
White, Black, Yellow or a decided Red, with a bandeau of
smart French knots and a feathery aigrette.

M'selle Is gowned In georgette over a silkollne lining trimmed
v with French knots. Dress Is In a large range of colors.

Sv The Lamp stands 14)4 Ins. high, Is wired for one light and
Jjwv Is fitted with an attachment cord 5)4 feet long, with a two- .

— piece split plug. A charming and AC
useful novelty. Price Oi33

01-269. Iron Bridge
Lamp, with adjustable
arm and socket. Arm will

raise and lower on the up-
right stem. Fitted with
paper shade In various de-
signs and a AC
colorings. Price. Oi33
01-270. Separate

shades. Each 60c

01-267.
Bridge

Lamp, 55 Ins. in
height, fitted with
adjustable arm; has 5)4 -foot
cord with two-piece plug.
Can be had In Mahogany or
Walnut finish 7.50
01-268. Bridge Lamp

Shade, In a broken-oval
shape, 15 x 10 1ns. Silk lined
and covered In Georgette in
colors same as 01-264. 5-inch
silk fringe and skirt. . 6.50

"^01-263. Junior Lamp,
60 Ins. high; two adjustable
pull chain sockets, 5 )4 feet
cord. Choice of Mahogany or
Walnut finish. -y w-
Price 7.50
0 1 -264. A 22-lnch brok-

en-oval Shade In Black and
Orange, Rose and Blue, or
Gold and Black. Covered
with Georgette, silk lined.
5-ln. fringe and skirt. 9.75

01-277. Silk and Georgette Bed
Light, with gold gimp trimming; 9 ins.

long. Hooks over wood or metal bed.

Made In choice of Rose, Blue, _
Pink or Gold. Price 5.00

'3c<iyscurarw sc
1vag iayuygypXT3ST3G^30^3CW3E^3S1i)l

For the Bedroom
... Dainty Metal

Ul“4ld Bed roo m
Lamp in Old Ivory finish,

with Old Rose silk lining,
or Bronze finish with Gold
lining. It has a 7-inch
square metal base, and
stand is 14 ins. a
high. Price.... OifO

Good Value
. . ... Here is an at—
Ul“t ID tractive offer in
a small, pretty Bedroom
or Desk Lamp. Has a cast
metal design, base and
shade, old ivory finish;
lined with old rose silk.

This is a good chance that
you should not A 1 A
miss. Less bulb. £ I 9

Old Ivory Finish
... . Metal Lamp
01 “274 in Old Ivory
finish with amber glass
panels; openwork metal
relief on shade. Orna-
mental cast metal base.
A very attractive lamp for
almost any room, AA
Price OiUU

Neat Scroll
Design

... Metal Table
Ul“All Lamp, with
paneled amber glass shade,
cast metal base and metal
overlay work on shade, in
very pretty scroll design.
Finished in burnt brass
finish. Shade 12 inches
square. Lamp stands 18
inches. n pa
Price OiOU

. . ... rms neat .nu-
U I “2 f 2 justable Desk
Lamp is made of metal In
bronze finish. The price
includes the cord, but is

less lamp. EA
Price wiOU

IgWwifqfi 01-276
ATON'T A

Table Lamp in cast metal.
Amber glass panels, bronze
and gold finish. 22 ins.

high, 18-in. shade, 2 lights.
A typical good n OCEATONIA value.

01-280. Polychrome-
finished Table Lamp. Stands
11 ins. high. Key socket, 5)4
ft. cord and 2-piece aA
plug. Price 2aUU
01-281. SI Ik Lamp

Shade, 8>4-in. diameter and
6 >3 ins. deep. Empire shape
with scalloped bottom. Can
behadlnBlue and Rose, All
Rose or Gold and « AE
Rose. Price I i23

01-282. Nlckol-
platod Table Lamp,
wltb centro draught
burner; 10-ln. opal dome.
Price 4.00
01-2820. Extra

chimneys 20c

5
1-283. Extra
u. domes. ... 1 .OO

01-278. Table Lamp, stand
In Mahogany finish, 15 Ins. high,
fitted with key socket and 5)4 feet
cord. 2-plece plug. 0% r-
Price 2.23
01-279. A 14-Inch oval Silk

Shade, 8 Ins. deep border of galloon
top and bottom, with a wing shape
decoration on either shade

,

Price C.•2b

01-285.
Glass Hand
Lamp, w 1th
feeder fount,
and fitted
with “ B ”

burner and
chimney.

Bracket Lamp OI
With glass fount, Nleke
heavy wire oil La
bracket and cor- with a
rugated tin re- ®r and

burner . u
B

ri
SK'to

burner & n cl uuci is

chimney. and u

01-284
Stand
Lamp,

fitted witi
B burner
and chim-

ney.

01-288. Oil Hanging
Lamp, with spring balance;
metal framework In polished
gilt finish. Glass fount, "B"
burner, and floral-decorated
14-ln. shade 11.25
01-289. Same Lamp,

with opaT 14-in. dome
shade 10.00 ,

AND OIL

Pretty

Doll

Boudoir

Lamp

igfis^ssii

F

'

t

i

1

\

:

\

\
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The Popular “Shower" Style

01 -221 . 4-Light Shower Fixture,
In Royal Bronze finish. Good spread,
30-ln. drop. Less shades and a
lamps. Price OaOU
01-242. Moulded glass Shades,

medallion and ribbon design.
Tinted amber color. Each.. . OUC

Finished in

Royal Bronze
01-220. 4-Light Shower Fixture,

with embossed plate and socket covers.
Finished In Royal Bronze. q m vr
Price, less lamps OibO
Round frosted lamps. Each 45r

01-239. Wall
Bracket of brush-

brass, key socket.

Less shades. . 1 .25

01-240. Shades

of plain frosted glass.

Each 20c

01-237. 3-Light
Ceiling Pan Fixture,
In brush-brass finish

;

lights suspended on
chains. 7 *;
Less shades. Oi f 9
01-238. Hexagon

floral decorated shades.
Each 45c

In Brush
and Black

GOOD VALUE AND
RELIABILITY” „

Note:

—

Bulbs
are not
Included.

Shades and Bulbs
are not Included
In price of
Fixtures.Handy and

Serviceable

01-243
E A T O N I A
Toaster Stovefor toasting,
frying or boiling.
Finished in nickel
plate. Substan-
tially built. Heat-
ing surface nearly
8 y% ins. m » gm
Price... 4.75

Very <£?

Efficient ,

01-244
*

The EATONIA
Electric Iron is

made so as to give
you real good value
at the price.
Heavily nickel-plat-
ed. Well shaped.
Evenly heated
base. n pa
Price... uiOU

EATONIA Curling Tom
01-440 with strong guard. High
polished, nickel-plated finish, m />
Black wood handle 1.0

Extension
Cord

01-200. 10 It. Extension
Cord, made up of cotton-

covered cord, brass key socket
and 2 .piece plug. qa.
Price OUC

\m v_Mr r
SEND
THIS
COUPON A
NOW A

Ad OAT “EATON BEAUTY”
01—44 i Electric Heater, with
10-inch Parabola copper reflector.
Adjustable, on an ornamental
cast base. Finished in Brown
color. Separate cord and plug.
660-watt consumption, a <m _
Price 0.75

Turn-Over Toaster
nMr. “EATON BEAUTY” Turn-

01 -245 Over Toaster. Nickel-plated
insulated feet. Toast can be turned with-

out touching or handling. Com- m gA
plete with 6 feet cord. Price... . “r.UU

01-227. 60 Watt.
Each.... 45c

01-228. 75 Watt.
Each.... SOc

01-229. 100 Watt.
Each.... 60c

01-230. 150 Watt.
Each .... 7 5c

01-231. 200 Watt.
Each... 1.00

01-232. 250 Watt.
-^Each.. 1,45

01-224. Tungsten
Lamps, 115 volt, in 10,
15, 20, 25, 40, 50, 60
Watt sizes. Each 30c
01-225. Small

round frosted lamps.
Each 45c

01-226. Large
round frosted lamps.
Each 55c

Fuse Plugs
01-248. Fuse

Plugs, To 6 , 10, 15,
20, 25 and 30 Ampere
sizes.
Each DC

ELECTRIC FIXTURES and APPLIANCES

NITROGEN AND TUNGSTEN BULBS

A Beautiful
Semi-Indirect

Fixture
Very Neat
and Attractive

Hall Pendant
This

01-241 pretty

Lantern Pendant is

intended for halls.

It is made in

brush - brass finish,

with amber glass

panels. 5 x 6-in.

lantern.
Less
lamp. 4.00

Brass

Finish

01-235
brush-brass and black
finish. Neat embossed
oval plate with exten-
sion arms. Less lamps
and shades, n g t\
Price Oi3w

01-236. Embossed
Glass Shades in frosted
glass. Each. . 25c

01 -222. 3-Light Plain Spun Fixture, In

brush-brass finish. Key sockets; 10-inch spread;

30-lnch drop. Price, less shades and _ _ _
lamps 4x50
01-223. Embossed glass Shade, as _

shown on 01-222 . Each 25C

Ai ooo Semi-in-
01—233 direct Fix-
ture, with 12 x 8-in.
white glass bowl, and
brush - brass 3 - chain
suspension. Wired for
one light. A E
Less lamp. . . Iilw

Has Silver
Finish

a

*

i a,. A beauti-
0 1 -234 ful 3-Light
Candle Fixture, fin-
ished in silver color.
Fine for bedroom,
sunroom or den.

Flashlights
\0 1-250. Miner’s type Flashlight, black fibre

case, nickel-plated ends and switch contact. Large
lens and reflectors, high-grade battery and » OE
lamp. 9-lnch size. Price I iOw

01-251. Same, In 6-lnch alze. Price... 1.65
01-252. Extra Battery for 01-250 35c
01-253. Extra Battery for 01-251 30c
01-254. Extra Bulb for above Flashlights.

(State number.) Each 15c

01-255. Insul-
ating Tape, for
electricians.
M-lb. roll. 40c
01-256. &-lb.

roll 20 c

01-257. ya -lb.
roll 10 c

Tape

Square
Toaster Stove
ni.ocfi Toaster
Ul 403 stove, 6x6
ins. square, with ele-

ment insulated and
frame very strongly
made. A very con-
venient and service-
able article. Element
guaranteed for one

Less cord 65c

r Electric

Percolator

Aluminum Electric Coffeevi 4v i Percolator, in pleasing design.
Holds 3 pints. Fusible element. Makes
delicious coffee. Guaranteed for ga
one year. Price. / iOU

Electric Iron Cord
For Any Standard Appliance
- . ocft Electric Iron Cord. Each con-

”4 bU sists 0f a 6_ft. heater cord, “fit-

all” plug and split plug which will either

screw in or push in. These cords will _ _
fit any standard appliance. Price— 7OC

Strong01-258- 2-way
Plug of porcelain.
A very convenientvery
article 38cEach

01-249 t.STSJ!
celain. Allow lights
and appliances to be
Used at one time.
Handy for basements
or garages.
Each 65c

-CUT ALONG HERE—

THISBQOK

F
-'T. EATON CS™
TORONTO CANADA

Gentlemen :

—

Please send me
a copy of your latest book

on Electric Fixtures.

Name...

Address

See Other Side of this Coupon.

925-26 T We Pay Shipping Charges on Orders of $5.00 or Over From This Book «*T. EATON OLn» 329



OUR WALLPAPER BOOK
is still available with a splendid

range of samples for your selection. The
values ft contains will surprise you. Write for

your book to-day.

For Higher-Priced Papers
A collection of higher-priced papers has also been

assembled for those desiring such. Mark your request
in this case for "Special Samples."

HNjpjE*

COUPON
sac* • •-

BELOW^p c..:. *

.

GETTHIS

BOOK OF,

SAMPLES

Per

1000

square
feet

5-601 'SS&rtS AA(
5-602 jksst: w3r

Lesser quantities 4c square foot

Diamond <£> Wallboard will prove the solution to many an

interior decorating and construction problem.

For dividing the cellar, forming clothes-closets, partitions,

ceilings, etc., where lath and plaster cannot be thought of because

of expense, inconvenience and loss of time, our Wallboard nils

the need. A most cosy garage is one lined with Wallboard,

^T. EATON C<2 ,

TORONTO CAN/

Gentlemen

:

Please send me— Free of

Charge—Book of Wallpaper
Samples.

GUMMED TAPEName
_ _ . A strong adhesive cloth tape for covering

55-281 seams in wallboard before decorating. l)i

ins. wide, 30 yards long. QC.
Per roll

Address

Mark'X Hero for

"Speolal Samploi.'

SEE OTHER SIDE OF THIS COUPON

FALL &
WINTEBHave the House Look Its Best for Indoor Weather

T. EATON C<?.

GREATLY REDUCED

Tm m* §

.a aJ

—

IS

i

«

t

)
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ROOFMINT
READY ROOFING

Gallon 5 Gallons
Quart Half Gallon 5 Gallons

Color Black only.
The good ready-roofing and the labor Is

certainly worth the slight extra cost for a

With
taih

25g“«: 65.00
665-300. White. 665-303. Slate.
665-306. Cream. 665-311. Maroon.

665-307. Medium Yellow.
665-312. Leather Brown.
665-304. Pea Green.
665-305. Blind Green.
665-301. Light Yellow.
665-310. Azure Blue.
665-302. French Grey.

665-

308. Oak Brown.

666-

309. Pearl Grey.

Join the hundreds who found it neces-
sary to paint in the past spring, and
recognized the possibilities of great saving
in cost by the use of EATON’S House
Paint. Our Spring offer of this paint at
$2.75 per gallon is repeated with renewed
confidence in our customers’ appreciation
of extraordinary value.

Covering capacity 350 square feet per
gallon, two coats. See page 332 for four-
brush set at $1.45.

coat of paint.

EATON’S Roof Paint
on guard It means no

more leaking at the nail

holes or deterioration of

the fabric. It Is suit-

able also as a preservative

for wooden or metal

structures.

GlATwfgd
mixed

Gallon 5-Gal. Tin Half bbl. 25 Gals,

ftready mixed

gpUSEHM'
CREAM

fer. EATON Cg;

Contemplation of an unpalnted
barn Is depressing to the owner
and to the observer from without.
Is It worth It with Diamond <f>
Barn Paint procurable at ^
$1 75 per gallon? Drled-out
woodwork Is a fire risk

of the worst kind, and a C

farmer’s barn Is worth
a lot of money—Paint xS

now and often.

colors: /fir
665-240. Slate. /JSf
665-241. Red. Mf
665-242. Mon

Green.
665-243. Brown. ( \ f-gf

665-244. Maroon r . " <

GallonQuart Half Gallon

Colors: Orange Yellow Golden Brown
Yellow Slate

665-098 A 3Ur^ace once neglected is very hard to retrieve. Ver-

andah steps and floors, kitchen floors, etc., get hard wear

and need yearly treatment with a good durable paint. Special Floor

Paint is such a paint, and the price is a revelation of what a great

buying power can do. One gallon covers 300 square feet, two coats.

Note.—When painting bare and weather-beaten timbers add
Raw Linseed Oil to first coat.

_ _ _ - - _ A handy, well-made Brush for large sur- AA
000-504 faces. Made of Black bristles, set in rubber. UllA

ipecial
or Pai

yellow

t.eatonc
WlN*V‘<^CtfottTo

1925-26 T We Pay Shipping Charges on, Orders of $5.00 or Over From This Book <^T. EATON CSLteo 331
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K-Gal. 5 Gal. Tin

1.25 2.35 4.50 22.00
COLORS:

665-230. White.
665-229. Yellow.
665-234. Pea Green.
665-227. Blue Grey.
665-225. Colonial Yellow.
665-212. Straw.
665-228. Leather Brown.
665-235. Buff.
665-239. Dark Olive.
665-213. Brunzwick Brown.

3-202. Light Green.
365-212. Venetian Red.
665-204. Maroon.
665-205. Frenoh Grey.
665-203. Flesh.
665-237. Dark Green.
665-201. Cream.
665-232. Pearl Grey.
665-221. Warm Drab.
665-238. Azure Blue.
665-207. Light Buff.

The endorsatlon of Diamond <£> House Paint by our Research
Laboratory means their complete confidence In the product as an
EATON standard of excellence that will not be found wanting In dur-
ability or as a decorative medium. Pin your faith to this good paint
that has withstood the real test—exposure to the elements—and come
through the least affected of all samples. One gallon will cover about
400 square feet, two coats.

665-515. Flat Wall Brushes, black bristles, set In rubber.
3 1ns. wide. Each 60c 334 Ins. wide. Each 65c

665-380. A buff-
toned flat paint for use as a
priming coat to Floor-Lao
varnish Stain, Graining
Color, etc., also for walls
or covering old surfaces.

666-390. Whits.
666-391. Ivory.

666-392. Nile Green.
For the renovation of

bath tubs, wash basins,
refrigerators, medicine
chests, bedsteads, etc.

Adams’s Furniture Polish Metal Polish

Pep 50c Jar

Four Brushes

nieh Brush,
will meet tbe J

665-022. ^r^set' I

bargain laa set In rubber

SFESjjf nfat ^l
comprise set

wide; Ova

{gndSPJrSJSfc"

FLOOR ENAMEL

665-423. Diamond <£> Floor Varnish.
Suitable for Interior floor# and surfaces exposed to
wear.

Pint Quart 35-Gal. Gal. Tin
50c 90c 1.65 3.00
665-427. Universal Varnish. A Varnish

to meet any requirements around the home. For
Interior or exterior finish.

Pint Quart 35-Gal. Gal. Tin
60c 95c 1.85 3.25

For fumi-665-426. Furniture Varnish.
ture and Interior woodwork—not floors.

Pint e Quart 35-Gal. Gal. Tin
40c 70c 1.25 2.20
665*1 08. Naylor's English Floor Varnish.

This varnish Is of excellent quality. Imported for
Its durability on floors and linoleums.

Quart >£-Gal

1 .35 2.60
665-424. Interior Varnish

inside woodwork or furniture.
Pint Quart 35-Gal.

45c 75c 1.35

Gal. Tin
5.00

A finish for

665-425. Hard Oil Varnish.
surfaces—not floors.

Pint iQuart 35-Gal.

40c 75c 1.30
665-420. Auto Varnish.

for auto or carriage.

665-313- An old-
established polish Is

“Adams's Composition,"
put up In cream form;
suitable for line furniture,
pianos, oilcloths, varnish-
ed surfaces, etc. ; will not
damage expensive pieces.

Pep

Waxer and

Polishing Brush
665-399. The B . & B

.

Waxer-Pollsher has a wax
applying surface of cork.
One of the most successful
waxers and polishers yet
devised. a aw
Price OadSw

665-047. A good
quality wax at a very low

price. The 6-lb. tin Is

most convenient for hand
and cloth when applying.

6-lb. tin.

Price 1.15

665-381.
uminum Paint.

Quart 35-Gal.

95c 1.80
£#arl Gray- 865-354. Dark Slate.665-353. Green. 665-361. Wine.

Iti'iif -
Li

r
n
a
h.

B
Si
Y
.
e,IOW- §§5-355. Golden Brown.665*351. Light Slate. 665-360. Light Yellow.How the beauty of a well-enameled floor appeals to one—The ’

freshness
and lustre bespeak sanitary surroundings. Diamond <£> Floor Enamel Is
made to serve In this regard. It also provides protection for Interior or exterior
floors against moving feet and furniture. One gallon covers about 350 square
feet, two coats.

-509. A long bristle Brush.
suitable for painting large surfaces.
Being set In rubber It will give long
service. 234 Ins. wide 90c; 3 Ins.

wide 1 ,25; 335 Ins, wide 1 .65.

SNOW-WHITE ENAMEL
PI nt Quart 35-Gal. Gal. Tin

3.50 6.75

665-393.
hlte Enamel

EATON Snow-
White Enamel Is a dependable
treatment for furniture, woodwork,
doors or any interior surface except
floors. The high gloss It Imparts
adds heauty and Is wear and dlrt-
reslstlng.

We suggest the use of EATON
Flat Wall Paint as an underbody
for the retention of Its whiteness.

One quart will cover 75 Bquare
feet, two coats.

666-51 6 . A fine black bristle

Rubberaat Bruth. Suitable for

enamel work.

135 Ins. wide, each, 40c; 2 Ins.

wide, each, 56c ; 235 Ins. wide,
each, 80c.

FLAT
WALL
PAINT

35-Gal.

1.20 2.25 4.25
665-335. White.
665-336. Lvory.
665-337. Cream.
665-338. Buff.

Paa Graen.
Pale Blue.
Old Rose.
Frenoh Grey.
Pearl Gray.

SHINGLE STAIN
= Gal.

665-339. Tan.
665-340. Ruaaat.

Its flat artistic finish Is very much favored on plaster walls
and wallboards.

Covers about 300 square feet, two coats, per gallon.

1.40 6.2530.

LIQUID WALL
Quart 35-Gal.

70c 1.25

SIZE
Gal. Tin

2.35
r
5-41 6. Apply EATON Liquid Wall Size to plastered
before decorating with paint or wallpaper.

Light Red.
Medium Green.
Slate.
Dark Rad.
Light Graan.

_ Brown.
reserves shingles, rough timbers,

sidings, etc., from warping and
decay due to exposure. The ex-

B
ense of a new roof will be needless
protected with this penetrating

preservative creosote stain.

WAGON PAINT
Quart 35-Gal. Gal. Tin

85c 1.55 2.95
Colora Rad, Graan, Yellow op

Blaok.

665-334. Longer service is

assured from wagons, tools,

trucks and form implements if the

protecting coat of Diamond <§>

Wagon Paint Is kept on the

surface.

„ 665-376.
hard-wearing ennui*,,,
for stove-pipes,grates, I
ranges, garden tools,
etc. Its smooth, hard
gloss resists heat and
dampness.

25c T|-

-572 Brassol
produces a brilliant, I
lasting gloss on brass, |
copper, tin, zinc, etc. I
Very economical, and|
non-lnjurlous. Tin I
contains 6 fluid ounces.!

AI-!
UllllllUill I « I II I,.

for the decoration of I

radiators, stovepipes, R

boilers, grates, basket I
ware, etc. ; unaflected [
by heat.
35-plnt 3C

M-Plnt 56 _

.

nt 95c 1

665-489. Gilt Enamel, for picture!
frames, basketware, furniture, radiators, etc.

It is easily applied . AC* ts E? _ I

35-Pint 35C K-PInt... 55C|

332 T. EATON C°uwrrto Paint Often—Painting is Much Cheaper Than Re-building Costs FALL
WINTI



A SURE SIGN
OF OUTSTANDING VALUE

WHITE
ENAMEL

mW Davis

Grainers
665*379. These are the tools

that produce the hardwood grain
eflects with EATON Graining Color.
Three rubber rollers 434 Ins. long
make up the set, each lor a different

f
raln. Directions In m KTf\
ox. Per set I iOU

FLOOR
WAX

*r*N0j roOCOOD VALUf

^JCOOD MtlKHANDlSt^665-521. v-

Black bristle
rubber-set Var-
nish Brushes.

1)4 Inches wide.

.

2 Inches wide.

,

2H Inches wide.

.

3 inches wide..

665-507. Paper Layer,
made of smooth black bristles, set
In rubber. 10 Inches wide.
Price 75c Per

Quart
656-386. Under the

EATONIA label we offer an
enamel of high quality. A

— .i hard smooth gloss results
from Its use on Interior wood-
work, furniture, plaster walls

and ceilings, etc.
Strict observance of the formula details

are Insisted upon In the manufacture of
the product.
A suitable brush for applying Is

665-513 . Chiselled Oval at 1.10

Painter’s Time Saver
3=j=%. 665-531.

Ji adjoining sur-
-7-\ faces from the

smears of the

r
cleverly-made

and time-saving tool.
Price COC

Watch for the EATONIA sign and
000“OO / majjg y0Ur purchase. The floor

wax of this name Is a hard economical polish for

hardwood and linoleums.

The clear lasting gloss it leaves warrants Its

inclusion In the list of EATONIA Good Values.

665-505.
General Purpose Brush

—

suitable for paste work, sizing or

tinting. Also for painting large

surfaces. Bristles set In « AA
rubber 6 Ins. wide, each I .W

665-515. Paint, enamel or stain work
can be done with this Brush. Its bristles
are set In rubber.

3 Ins. wide 50c 3K Ins. Wide 65c

Sizing Glue
665-396. Before

paperhanging, painting
or hanging burlap give
your walls a coat of

glue sizing. Easily
prepared with hot or
cold water.
1-lb. pkg £UC

Lemon Oil
12 oz. Quart

25c 80c
yi Gal. Gallon

1.50 2.75 I

665-389. A good I
but Inexpensive polish- I

lng oil for floors, pianos,
|

furniture and automo- |
biles. Suitable for oil- 1

ed or varnished sur- f|

laces also. 's

WALL BURLAP
Sizing Glue

665-972. A strong. Imported Dyed Burlap
for the lower walls of kitchen, hall, dining room
or bathroon.

Colors Red, Green, Brown, Blue. 36 ln3.
wide. Per yard 60c
665-973. Bu«-filled Burlap has a buff

ground and is filled ready for painting.

36 ins. wide. 64 ins. wide. 72 ins. wide.

PUTTY LeE^
665-280. Eill all nail holes and

seams with putty to have the smooth
unbroken surface desirable on a
painting job.
1-lb. tin. 2-lb. tin. 6-lb. tin.

1 5c 25c 60c
665-974. Painted ready for use.
Colors Green, Brown, Red.

36 inches wide, per yard 1

FIBRE VENEEREATON
SANITARY

WALL
TINTING

Oak or Walnut Effects

Per Roll of F>
5 yards

36 inches wide

65-550. Light Oak finish.
65-551. Dark Oak finish.
65-552. Walnut finish.
A reproduction of the hardwood grain on a

strong fibre paper makes an admirable substitute
for grain eflects.

It Is known as Fibre Veneer and used for floor

border, sidewall and celling decoration.

i !

i LIQUID
j

0VE POUi
T.EATON CO

J

FOR WALL aNDCULWC

DECORATION

SUPERIOR TO
KALSOMINE

Quart
Paste
Powder

2-lb. pkg. 6-lb. pkg.

40c 85c
665-395. Stick-

fast Paste Powder can
be mixed In cold water
Into a strong adhesive
paste for paperhanging
or general labelling
work. It will not turn
sour or go lumpy

.

Liquid Stove Polish

20c
665-573. An eco-

nomical polish for stoves,
ranges, pipes or grates.
It Is easily applied, clean
and odorless.

Contents of tin, 9 fluid
ounces.

K Gal.... 2.50
Gallon m ! -r
tin 4.50
665-325. White.
665-326. Ivory.

Ilc'ioo -
«
ink

- „ 685-331. Emerald.
*Iur« Blue. 665-332. Pea Green.

665-330. French Grey. 665-333. Black.

The favored colors for Interior decoration areshown In EATON Gloss Enamel. These soft
sb^des are adaptable to the decoration of Walls

GclUnga,—woodwork, furniture, baby carriages,
etc. surfaces treated with It are beauty spots to
brighten the home.
For undercoating use EATON Flat Wall Paint.
Une quart will cover 75 square feet, two coats.
665-516. Black Bristle Brush,

2 34 Inches wide 80C

Color s—W h I t o ,

Cream, Buff, Tan, Grey,
Light Green, Light
Blue, Medium Green.
665-401. EATON

Wall Tinting produces a
soft satiny finish on plas-
ter walls and ceilines.

MOULDINGS
Basswood Strapping. White Enamel
65-603. Ins. wide, Moulding. Imitation Oak

per foot 3c 65-618. 1M Moulding.
65-604. 2 ins. wide, per ins. wide,

1
loot*. . 3)4c per foot 3Mc 65-617. 1)4

65-605. 2)4 Ins. wide, 65-612.2 Ins. Ins. wide, per ft. 3c
per foot 434 c wide, per foot. 7c
Give order No. 65-613 for 1H in. Imitation Oak Chair Rail at 4c per

ft. or 65-616 Imitation Oak Chair Rail 2 1ns. wide at 5c per it.SANITILE
Any room In the home may be decorated

with this sanitary, washable Oilcloth Wall
Covering—Kitchen, Bathroom or Pantry
with the glazed finish and Dining-room Hall
or Living-room In Spanish Leather effects.

65-700. Spanish Brown (Flat finish).

65-701 . Spanish Blue (Flat finish).

65-702. Spanish Green (Flat finish). J

65-709. Plain White, Glazed. \

65-71 0. Blue Fancy Tile Design, Glazed,
i

65-7 1 1 . Green, Same Design as 65-710, J

Glazed.
[

65-71 2. Blue Fleur-De-Lis, Glazed.
)

65-713. Green Fleur-De-Lis, Glazed.
[

65-714. Blue Plain Tile, Glazed. I

65-715. Green Plain Tile, Glazed.
AU designs are 45 Inches wide.

-A. ^2.
** VA VA v

A.
,
A.

V
2. L—AwA.' 3

Quart.Seaton c;

Gallon Tiny2 Gallon

Yl Gallon Gallon Tin

4UC 70c
6.65-279. A waterproofing for auto

carriage tops. EATON Auto Top Dre
preserves and renovates surfaces of leather,
vas or imitation leather. Watch that hard 11

top.

S,EATON Cl Colors 666-248. Dark
Oa k.

66 S-249 . Cherry. 666-246. Light

665-

247. Walnut. Oak.

666-

250. Rose- 666-261. Ma-
wood. hogany.

_ Handiest of all Interior finishes,EATON Varnish Stain produces the
final effect with one application—the
stained varnished finish. It Is well
where a light shade Is desired to cover
the old surface with EATON Ground
color before' applying Varnish Stain.

rrr AOO From our tests of EATON
000-44^ Hlgh Grade Floor Varnish

we have derived satisfaction.

Satisfaction In an article that has

borne comparison favorably against

high-priced varnishes for wear, gloss and
elasticity.

We recommend It with confidence for

your Interior floors and woodwork.

Linoleums will not wear with a High
Grade Varnish surface.

FLOOR LAC
Pint Quart M Gal. Gallon Tlr

SOc 90c 1.65 3.00
Color.

665-363. Light Oak.
§65-364. Walnut.
B65-3RK. Dark Oak.

The labor of keeping hardwood floors

In good condition Is reduced considerably

If finished with varnish.

Covering capacity 150 square feet to

the quart, one coat.

^T. EATON

'25-26 T We Pay Shipping Charges on Orders of $5.00 or Over From This Book <*T. EATON C9,

u,
G*-0SS .

White enamel

2 . Eaton c?-

GLOSS ENAMEL
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$5.00 Free Delivery on Teas and Coflees
Wo Pay Shipping Charges on Orders for Teas or Cof-

fees from this page, when suoh orders amount to
$5.00 or are part of a $5.00 Free Delivery
Order from this Catalogue.

Other well-
known brands of
Coffees are also
In stock, and
are Mated In the
Grooery Catal-
ogue. •

GROCERIES

ARE LISTED

IN A

SEPARATE

CATALOGUE

ME-JAVA BLEND COFFEE

50c lb.
5 lbs. 2.40
Freshly Ground

38-349. Those who have tasted Mo-Java
Blond Colloe tor the first time, have been de-
lighted—and surprised I Surprised that such
coQee should cost no more than 60c lb.

And Me-Java Is All Coffee. No chicory or
other adulteration—Just a flavorsome blend ol

eketasty coffees now packed In tins Immediately after
roasting and grinding.

PLANTATION BLEND

fiOfilb 5 lbs. 2.90VW IMh Freshly Ground

38-376. When the cup of Plantation Blend
Coffee Is In your hand and you are sipping the
aromatic beverage with real satisfaction, remember
that only by careful grading, blending, roasting and
grinding Is It possible to prod

" ‘

coffee at so moderate a price.

And you may order Plantation Blend time
after time, knowing you can fully rely on Its

excellent goodness and fine flavor.

Our Grocery
Catalogue Is issued
quarterly, and we
pay shipping
charges on orders
of $ 1 5.00 or over

selected from its pages.
If you do not regu-

larly receive a copy, we
will gladly send you one
upon request.

JAVA & MOCHA BLEND

7Ai» Ik 5 lbs - 3 40
wV IftfH Freshly Ground

38-351. Java and Mocha—these are

two of the finest coffees grown, and these blended
together In the correct way form a coffee that
brings enjoyment with every sip.

This blend has plenty, of strength, yet It Is not
bitter, but Is smooth and rich, a hearty drink,

stimulating and cheering.

Free from chicory and now packed In tins.

^ Reception *

Blend Tea

75c lb
5 lbs. 3.65

10 lbs. 7.25
38-105. Black Tea.
38-1 10. Mixed Tea.
This Is a little finer In

quality than Palawan. Thus
you will find that both Black
and Mixed blends have good
strength and very pleasing
flavor.

It Is certainly well worth
75c lb.
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PALAWAN BLEND TEA

70c lb

38-108. Black.

38-104. Mixed

5 lbs. 3.40

10 lbs. 6.75

88
88
88
06
88

WHOLE ROASTED

EATON COFFEES

We give you In this blend, a Tea of such downright good
quality for 70c lb., that In many homes no other kind but this
is used.

Day after day, month after month, Palawan Blend Is

satisfying the many people who want a tea of really enjoyable
:tly mode

EATON'S BULK COCOA Is one of

the outstanding values In our
Grocery Catalogue. Be sure to
note the low price. If you do not
receive a Grocery Catalogue we
will mall you one upon request.

flavor, at a distinctly moderate price.
It may be had In All Black or Mixed, and both blends are

compounded In our own warehouses, where the quality Is

carefully guarded so that It shall always be the same reliable
grade.

88
88

88

Do you prefer to buy coffee in the
whole roasted bean and grind it yourself
as required? If you do, we can supply
our famous Me-Java, Plantation, or Java
and Mocha blends in this way at the
following prices:

38-360 Me-Java Blend

1 lb 50c 5 lbs 2.40
38-359 Plantation Blend

1 lb 60c 5 lbs 2.90
38-361 Java and Mocha Blend

1 Ib. 70c 5 lbs 3.40

llsSSSSSSS2S8SSSSSSSSSSSSS2SgSSSSS2S2S8SSSSSSSSSSSSSSSSS2SSSSSS3S3SSSS8SSSSSSsl| GROUND CHICORY

25c Ib.
Half Pound

13c

Banquet ^

Blend Tea

85c Ib
5 lbs. 4.15

a 10 lbs. 8.25

38-146. Black,
38-047. Mixed.

We recommend Banquet
Blend to all wbo like a full-
flavored tea of great strength
and of stimulating quality.

Splendid value for 85c lb.

J|ATQM'c

Hip

EATON’S TEAS come to you
direct from the blending and
packing. This Is one reason why
they are such good value at the
prices mentioned.

ENGLISH BREAKFAST BLEND

80c Ib

38-272. Fresh, good quality Chicory
Mix with coffee in the proportion
1 ounce to the pound.

38-151. Blaok.

38-050. Mixed.

5 lbs. 3.90

10 lbs. 7.75

SELECT CHINA TEAS

No one needs to be told when they have unusually good
tea. Your own taste tells you that quickly and surely.

And when you first try our English Breakfast Blend, your
taste will tell you quickly and surely that It is an exceptionally,
yes—surprisingly good tea.

It is a blend that Is almost perfect In Its drinking qualities
yet costs no more than 80c lb.

Moyune Hyson Green Tea
Standard Grade

38-133 1 lb 70c
5 lbs 3.40

Better Grade
38-139 1 lb 80c

5 lbs 3.90
Is It any wonder that so many people are buying EATON'S

English Breakfast Blend Tea for Individual or lamlly use?
All Black or Mixed, whichever you prefer—note the

number for each, when ordering.

Green Gunpowder Tea
38-125 1 lb 85c

:2S2S2S2S2S2S2S2S2S2S2S2S2S2S2S2S8S2S2S2S2S2S8S282S2S2S2S2S8S2S2S2S2S8S2S2S2Sis

Superior

Blend Tea

1.00 Ib. IX
38-160. The choicest

varieties of teas are carefully,

mixed to produce this excel-

lent blend

.

In value, quality and
strength, this Is certainly

snosuperior tea.

32S2S2S2S2S2S8o8S8S2S2SSS8S2S8S2S8S282S832S2S2S2S2S2S8S2SSS8S238S8S8S8S2S2S2SS?
CONGOU BLACK TEA

ORANGE PEKOE BLEND

Standard Quality
38-159. 1 lb 85C

Choice Quality.
38-135. 1 lb 1.00

Formosa Oolong Black Tea.
38-171. 1 lb 86o

38-130. This blend, while
really a black tea, has a little
different flavor to the usual black
varieties, and this Is why It Is

liked so well.
JAPAN GREEN TEAS

Like all EATO N Teas, Orange
Pekoe Is hard to equal In strength and flavor at the prloe
mentioned.

EATON'S COFFEES are carefully
blendod for flavor and quality.
Paokad In tin* right after roast-
ing and grinding.

We blend It ourselves, using those teas which together

S
roduce a deep full flavor, with strength and quality, but not
ltter. .

And you may order It again and again, knowing with
assurance that the quality Is always of the same high standard.

Uncolored, pan-dried Japan Green
Tea in two grades.

38-120. 38-116.

1 lb 70c 1 lb 80c
3 lbs 2.05 3 lbs.... 2.35
5 lbs 3.40 5 lbs 3.90

Basket-Fired Japan Green Tea.
38-156. 1 lb 85c

5 lbs 4. 1 5

334 T. EATON C°u. Goods Satisfactory or Money Refunded, Including Shipping Charges
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ABOUT AP. PER
30 PIECES BOX
04*6 14. Here's a variety of

one-cent candles tliat will delight
the little folk. Marshmallows, All
Day Suckers, Fudge, Cocoanut,
Funny Figures and so on.

CHOCOLATECHOCOLATE QC.
FIGURES LdC BOX
04-615. Very comical and

extremely wholesome are these
Funny Folk ol fine quality Milk
Chocolate. They are 12 figures
In a gayly-colored box.

ANIMALS AtfG BOX
04-625. The children

would love to find a box of these
amusing and toothsome Milk
Chocolate Animals In their
stocking on Christmas morning

.

6 In a box, each about 4 ins. long

lUV EACH
04-628. Delicious wrap-

ped Kisses are tucked Into
this Jungle Town Circus Box,
which to make your little
one's happiness complete con-
tains a "prize" (a little toy.)

PER DOZENTWO SIZES
04-629. Very

tempting and ex-
tremely popular are
these Curie Pops
which are small
suckers. They come
In assorted flavors
and are wrapped.
10 In a box. 1 Oc
25 In a box. 25c

04-626.
,Saucy little

Kewples of hard
candy In tasty
fruit and honey
flavors are con-
tained In this
package. Very
wholesome for
the youngsters.

04r627.
Kiddles will de-
rive a great deal
of fun from these
Komlcal Karactr
ers of wholesome
candy. They are
well worth ten
cents.

FUN FOR^ GROWN-UPS AS
WELL AS CHILDREN£,OC each

04-610. Filled with
candles Is this toy Cash Box
of Japanned Tin with gilt

lines. Has handle, on lid,

and lock and key too.

Useful for a boy or girl after
candles are eaten.

EACH PRICE Z9C *

04-622. Note ^
this Suit Case for a
little girl's dolly. ->%
it Is filled with its;

candles and Is cov-
,

h 1
ered with brown

imitation leather
,

"e

There won't be a dull moment at your
Christmas, Birthday or Dinner Party If you

provide your guests with a cracker. You’ll be delighted
with the amount of fun and thrills they will get when a
cracker is snapped and all sorts of surprises come tumbling
out. Each kind Is packed 12 In a box. Following are
the descriptions and prices:

Box of 1

604-60C. ' h e
wee folks wl'OCO.riy
don the bans dps

i in these £&* goVc£’
sy go oft ^hocolate*cltr

“ke Is

04-621. This
little toyVanlty Case for

a tiny girl Is filled with
candies. It Is equipped
with mirror and Is

finished In combination
brown and black
leatherette. Box of 1

2

604-603. A
I Vw double filling of toy

novelties, hats, caps
and conundrums fill these large

Crackers which are a popular

choice. They have loud
snappers.

AP. Box of 12
d9C 604-601. HatsWV* or caps and amusing

conundrums and ans-
wers are packed In these Crack-
ers. They are somewhat larger
than those above and have a
better filling.

Box of 1

2

1 00 604-604. V e r y
I decorative arc these

large Crackers with a
double filling. They have an
excellent assortment of novelties,

head-dresses, caps, bonnets and
funny love mottoes.

PA. Box of 12
Slllfi 604-602. The"W pretty Crackers In

this box display a
nice assortment of novelties,
hats, caps, bonnets and conun-
drums. They are very good
value too.

04-624. Handy
little Purse of Black
Leatherette has good
metal clasp. It Is filled

with candles and
- a child Is sure to

like It.

EMPTY
FOLDING
CANDYp-
BOXES!®

CANDY STORE

F LITTLE
NOVELTIES
FILLED WITH
- CANDIES

UH ///AW/J/,\\V////W47///<\wy/// llll//y.\VV//A\V//// rt\V///.\V>1W///IWW/.Uf//A\\\V////#/A\\Y<«.WV«PJ

A JOY TO THE LITTLE FOLK
What fun the children will have unpacking these

Christmas Stockings that are filled with little novelties I

One by one, out will come the small toys, that will be a
source of pleasure and amusement not only for Christmas
but for some time afterwards. These attractive stockings
are a compact, handy way of giving the children a variety
of novel and inexpensive gifts.

We have five kinds In stock varying In prloe accord-
ing to size and quality of contents.

604-605. Suitable for little tots, and
will be In demand for Christmas trees at
home, children's parties and Sunday

EftCH Schools.

604-606. This larger size contains
a good assortment of toys and novelties
that will appeal to girls and boys.

50c
EACH
P" _ 604-607. Full of all sorts of funnyM and delightful little things for the children

is this good stocking that Is excellent

EACH value -

1.00
EACH

1.50
EACH

604-608. A big stocking that will

bring joy to a child ! It Is filled right to
the top with just the sort of novelties
that the little one loves.

604-609. Such a splendid gift Is

our largest “Wonder Full” Stocking 1

You will consider your money exceed-
ingly well spent when you see the
number and good class of toys it contains.

A Complete

Little Candy Store
What Fun for a Child

—

and What Good Value for This Price!

04-6 11. It Is made of cardboard, printed in
rf

gay colors and fitted with movable counter.

There are six Jars and two tins of tiny sweets on
the centre shelf. Above and below are pictures

of other jars to represent a well stocked store.

Scoop and scales are here for weighing the
candles. Cardboard money fis supplied, also

some little boxes, wrapping papers, tiny
chairs and table, and step-ladder.
An entertaining and educational toy for

'

small boy or girl. «
Well worth the low price of, each. | .UU

04-61 2. Pretty and
appropriate pictures
similar to those Illus-
trated decorate these
Unfilled Candy Boxes,
which are made in
K-lb. size only. They
fold flat and have
string attached for
hanging.
Gladden the
children’s hearts
either at home or at
the Christmas enter-
tainment by present-
ing them with one of
these attractive boxes
filled with candy,
pages 336, 337 you
find delicious candy mix-
tures suitable for filling
these boxes.

45* Each 1 25cO nioao ^04-6 16. Glass
Telephone with
good bell has lower
part filled with
candles. The top
screws on and has
hook for receiver.
Height of telephone
about 554 Ins.

04-623.
Little Girls
Brown Leather
Bag Is filled with
candles and closes
at top with draw
cord. A useful
and novel gift.

SEND CHRISTMAS
RDERS EARLY

LITTLE SANTAS
Filled with
Candies

2 for 25c
04-630. Sure to

please the children are
these Santa Claus Bags
that are made of trans-
parent net and filled with
jelly beans. They are
finished In bright colors
and are closed at top with
draw string which can,
also be used to attach^
this toy to Christmas^
tree. A novel, decorative
offering for the Yuletlde
season. Sold only In
pairs.

Each

04-617. Fire Engine.

04-613. Lantern.
04-619. Touring Car
04-620. Loeomotlva.
These moderately-priced Glass Novelties

will delight the children, for not only are they
attractive hut they are filled with colored
candles. They are a favorite choice to hang
on the Christmas tree, to put Into the
children’s stockings or for favors at a party.
A feature Is that the glass toys can be kept
even after the "sweets" are eaten.

TOY GLASS
REVOLVER

Filled with

Candies 25c
04-631. An entirely

harmless weapon Is this Glass
Revolver that Is Oiled with
candles. It Is a novelty that
will particularly appeal to a
boy.

Per Box
04-632. Wholesome

and so good to eat are these
Sugar Sticks. They come
In various stripes and
flavors and each stick Is
wrapped In wax paper.
36 sticks In a box.

30c Per Box
04-633. Cblldren are

always so glad when you give
them one of these nice thick
candy sticks. They come In
the tasty peppermint and
molasses flavors. 36 in a box.
Good value.

CIRCUS ^ _ _
WAGONS 3 For 3UC

04-613. On these cardboard
wagons are pictures of wild animals
printed In colors. Ten Milk Chocolate
animals, wholesome and delicious, are
In each wagon, so the little ones are
sure to be pleased. Sold In sets of
3 only.

L925-26 We Pay Shipping Charges on Orders of $5.00 or Over From This Book <*T. EATON C9«,Ted 335



KINDS 04-713. Black Currant. 04-717. Menthol.A 04-714. Horihounil. 04-71 8. Light CouchI Ln Ik 04-71 S. Honey and (Paregoric).m *1CID. Horebound. 04-719. Black Cough.
04-71 6. Antsoed.

We make Pandora Cough Drops In the EATON Candy Kit-

cbens, using only the most wholesome Ingredients. For quality

and value, you will Und thorn hard to equal. All are 26o lb.

STANDS FOR GOOD VALUE
IN GOOD MERCHANDISE

ASSORTED CHOCOLATES
AND FANCY CREAMS

04-B38. A treat (or
the whole family Is this
box of nice, chowy Quak-
er Kisses. Each Is wrap-

S
cd In paper; assorted
nvors Include caramel,

molasses, (Ik, peanut but-
ter, snowflake, lemon and
x cherry.

04-936. Just see what a
small sum buys these nourish-
ing, delicious EATONIA
Chooolate Bars. They are
standard size and each flavor Is
an enjoyable one. Inclu-
ded are the following var-
ieties: Fruit. Vanilla, Pea- i

nut. Almond. Nut. Cream . t
and Milk Chocolate. M
8 Bars for 27c M
Box of 24 Bars 78c Mk
04-7 12. In assort-

CARAMELS
2-lb. Box 60c

So delicious are the assorted Chocolates and Creams
In the EATON Home Package that they disappear In a
surprisingly short time. Therefore many of our
customers order the larger box for they save money by
doing so and even four pounds of this good candy does
not last long In the average borne. At Christmas time
especially you will want to have plenty of candy on
hand so be sure to order an ample supply of this tempt-
ing confectionery. It Is decidedly good value whether
you buy It to enjoy It In your own home or to use as a
gilt.

1 -lb. Box 50c
04-837. You are

certatn to like these
Orchard Fruit Candles
that come from England
and have the shapo and
flavors of fruits. These
attractive-looking can-
dles are marked at a
popular price.

04-639. Many people
who prefer Caramels will

greatly enjoy these.
They are not too hard,
and In the box will be
found Devonshire, Jersey
Cream, Chocolate and
Vanilla Lady Caramels,
each one wrapped.

LOWNEY’S CHOCOLATES
04-640. M-lb04-640. M-lb. size. OE-Per box ODC

pe?^4,
-.

1
:
lb

-..
slze

-. 60c
Lowney's Red Package of assorted

Creams, coated with milk chocolate.
All soft centres, each one wrapped
A good-looking gift box. A

'

This delicious assort-

ment of Molr'3 Choco-
lates consists of richly-

coated candles with
hard and soft centres.

M-lb. size. Box. 40c

1-

lb. size. Box. 75c

2-

lb. size. Box. 1 .60

Ganong’s Rose Package

of Assorted Chocolates
04-642. size. Box. 40c
04-643. 1-lb. size. Box. 75c
04-644. 2-lb. size. Box. 1 ,40
04-646. 3-lb. size. Box. 2.00
04-646. 5-lb- size. Box. 3.00

MOIR'S CAMP
CHOCOLATE
3^-lb. Cake 25c ^
04-655. Solid /Vt
Chocolate of su- VgJ
E
erlor quality In v*
andy cake form . N

04-648.
,

Cowan's Assorted Cho-
colates contain Maple Buds. Milk Cho-
colate. Medallions, Vanilla Tulips, etc.

1-lb. box 50c
04-649. Cowan's Maple Buds.

1-lb. box 50c
04-650. Maple Buds, small

pkg. Price 10c —
WHIPPED CREAM WALNUTS
04-647. Great big Chocolates

filled with chopped walnuts In
whipped cream—doesn't that sound
most tempting? Indeed these large,
delicious Rowntree Chocolates are
a titbit you will long remember, and
you'll be glad you Included
them In your order. 6inboxOUC

Old-Fashioned Hard Candy

04-656. Four of the tastiest and most
popular kinds of hard candles are Included In

this assortment—Butterscotch, Peanut Rock,
Cocoanut Rock and Humbugs. Though so

Inexpensive this candy Is expertly
made and very wholesome, and It Is

not too rich even for young
children. Be sure to Include

some of these In your order
t of Candles.

NEILSON'S HOME-MADE. 1-lb. Box
04-651 . In this full pound box of

“Home-made" Chocolates you will And
assorted cream, hard

IMI

I

IBI
and fancy centres

Truly delicious I

04-658 %£ 45c
04-659 5

f,
,

„
b

- 1.10
04-660 W 3.75

Being wholesome and not too rich or heavy
these Candles are an excellent choice for children,
and the "groWn-ups" like them too.

This Hard Candy Mixture is an assortment
of hard-boiled candles made In many different
shapes and sizes with various flavor's. It Is very
appropriate for filling candy bags or the empty
boxes on page 335, and will be In great demand for
children's parties, entertainments or Christmas
festivities. Splendid value and note that It pays
to buy In large quantities.

04-657. Extra good
value are these Maraschino
Cherries—so there is sure to
be many an order for these
well-known dainties. Such
whole red cherries In liquid
cream and coated with fine

chocolate certainly make an
especially nice treat. This
box of Maraschino Cherries
would he a very acceptable
birthday, Christmas or an-
niversary gift. A full pound
In each box.

. . . n 04-661 . uia ana
1-ID. BOX young find these nice,

chewy Gum Drops just__ to their liking, and see
* J how inexpensive they

1 1Z are I They come In
Gmm » assorted flavors and

colors, and are dusted
with sugar. Be sure to always have
some of these sweetmeats on hand.

mvmw
. , . _ 04-664. “Mother,
1>ID. BOX please give us a Bull's

Eye!” Is heard in

—^ many a home, and
don't you remember

_ ^ I I how you used to love
these hard, long-last-
ing candles? They

are well flavored with peppermint.

OUR OWN MAKE

1 -lh BOX 04-665. The
I I LI. DU* novel form of this

Candy will greatly
appeal to little folks,

and they will cer-
V. 3 Vs talnly enjoy these

hard Candy Fishes.
They come In assorted flavors and
colors and are decidedly good value.

. .. n U4-OOU. sue
1 - ID. BOX moderate price of these

Cocoanut Bon-bons will

_ delight those who know
VI g\ how extremely good
E.1- 1 if* these candles are.

They are made with
One cocoanut, coated

with cream candy and crystallized. A
dainty confection that Is a great favorite.

04-663. Tasty,
well-made Fudge,

2-lb B0X54 pieces ol It, will bev"v
,0Und In this box

j-, which contains aboutK||A 2 lbs. It comes In

\

J

Vs thin layers and in-
cludes the three

popular kinds. Vanilla, Cocoanut
and Peanut.

r 04-662. Sure to
delight the children
are these Candy
Toys. You may safe-
ly let the little ones
cat them without any
fear of harmful re-
suits for they are

Sn made of wholesome
)) barley sugar. They
r come In red and

honey colors and ,

though tempting In J
flavor are not sicken- j
mgly sweet. There's U
a good assorts m
ment In each box. K'-

1 IK Rnv 04-670. This
1 “ I iJ . DUX nice , crunchy Pea-

nut Brittle Is our
m̂m own make, and we^ » can highly rccom-^

3

C mend it as a whole-—— some, tasty candy.
It Is a fine quality taffy with lots of

good peanuts In It nud It Is marked at
a popular price

OUR OWN MAKE

1-lb. Box specially*^' good buy"
for 30o Is this box of

—^ Toasted C o o o a n u t

w j Cakes. Those who ore
_ ^ 1 fr especially fond of

—— cocoanut will vote these
balls a rare treat.

They arc delightfully sweet and moist,
and their light toasting Is just the right
finishing touch.

n 04-668. Have
-ID. BOX you ever tasted

Butterscotch Corn?
—^ If so you know what

f V _ a vory satisfactory

. ^ t In confection It Is. This
particularly lint-
flavored Butterscotch

Is made In corn-shaped drops, and Is

attractive to tho eye as well as
delicious to the taste.

. al — us-oo / . m a u c

1 -ID. BOX In the same old-fash-
loncd way are theso

— j-, Scotch Mints or Pan—
' Drops that are so

_ J Ci popular. They arew round, hard, smooth
mints with a soft

centre and Just the right amount of
peppermint flavoring. A tasty, health-

ful finish to a meal.

FALL
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^ Pandora Chocolates are made In our own candy kitchen and are known
tar and wide as exceptionally good candles. There are two styles. Stand-
ard ones like the Illustration above, and "Home Made”, which are about
twice as large as the others.

Standard Pandora
04-671. 34-lb. box. 2£
04-672. 1-lb. box. 5(
04-673. 2-lb. box. 1,0
04-674. 3-lb. box. 1.5

5-lb. box. 2,5

Home-Made Pandora
04-704. 34-lb. box. 25i
04-705. 1-lb. box. 50i
04-706. 2-lb. box. 1 ,0(
04-707. 3-lb. box. 1 ,5(
04-708. 5-lb. box. 2.50

Chocolates,
Cocoa nut
Dainties,

Crea ms, Jellies
and Caramels.

Delicious
and

Economical

04-675.

Pandora Peppermint
Patties, 25c
04-676. A full-

half-pound of these In-
viting Pandora Pepper-
mint Patties may be
yours for the small out-
lay of 25c.: covered
with rich chocolate and
certainly tempting.

04-R78 doesn’t the above list of dainty candles make0(0 your moutij water? They are an Ideal Family
Mixture, for there Is sure to be at least one variety that will

appeal to each member.
If you want something especially nice to All the empty

decorated boxes on page 335 these would be a happy choice.
Considering that you get five full pounds at this small sum,
the value Is really surprising.

M A77 Just to look at the Illustration gives one a good
-O I l Idea of the treat In store for them when they order

this big box of delicious well-made chocolates.
It contains a luscious variety of creams and hard centres,

so will please the whole household. After you have tasted
one kind and then another you will begin to realize what
splendid value this box Is at the above modest amount. It Is

Just the thing to have In the house at Christmas, and would
also make a nice gift. Order early and avoid disappointment.

Satin

Buttercups

Tin' 60C
04-681.These dainty

Satin Buttercups
need no recom-
mendation, a 1

1

are familiar with
their toothsome,
delicate assorted
flavors. They
have a filling of
crushed nuts.
2-lb. tin.

Satin

Mixture

Peppermint

Humbugs

cn.
Acidulated

Fruit Drops

r!„ 50c
SALTED
PEANUTS
2 lbs. 50c
04-680. Crisp

Peanuts of flne
flavor, roasted and
salted to a nicety.
They come In a
handy 2 lb. box.

SLABS OF CHOCOLATE
WITH NUTS AND RAISINS

04-684. A
very attractive
Mixture of Satln-
Qnlshed Candles;
nicely flavored
“sweets” that
come In various
shapes and strip-
ed colors. 2-lb.
tin

04-685.
Folks of all ages
enjoy these
honey - colored
Humbugs, mildly
flavored with
peppermint.
Packed In 2 lb.
tins and priced
very moderately.

04-683.
Refreshing Fruit
Drops that have
a pleasing tart-
ness come In
handy tins. In
several flavors,
and children as
well as older
folk like them.

04-682.
Often served
directly after a
meal, but equally
popular at other
times. Soft,
creamy candy
mildly flavored
with peppermint

2
04-679. Rich and full of

,|h Rnv nutrition are these large
1 UWA Slabs of Chocolate which

reach that high standard of

f—

~

rj quality that always disttn-
r X f; gulshes a Nellson product.mm mm w# one slab Is Interspersed with

peanuts and thg other
with cocoanut and raisins, and ^

>

each one weighs 1 lb. Two
In a box.

-five
STICKS04-687 2

b-£ 48c
04-688 *£• 95c
04-689 z?a-l,

b ' 4.25
Soft, Sweet Creams

Box of 20 Packages 50c
EATON’S Chewing Gum
04-690. Made specially for us Is this

Chewing Gum that Is remarkably good
value. It has just the right amount of

peppermint flavoring that lasts well.

04-69 1 . Spear-
mint, Doublemint,
Juicy Fruit and
Nips; also Chiclets,
Dentyne, Black Jack

—

all 20 packages In a box.
Please state your choice.

04-686. "How del-

l-lb Box Iclous!” you are very
apt to say when you
taste these ButterJ f\ Pulls that many a

l ll JC hostess serves with des-mm mm —— sert. The satiny out-
side quickly melts and

then you find the centre Is crisp, flaky
peanut butter. A delightful con-
fection that Is good value.

Does not become pasty when chewed,
benefits teeth and gums and Is an
aid to digestion.

Cowan’s Milk
Chocolate

04-702. There are 5
cakes ol good wholesome
milk chocolate In a box, and
each cake Is divided Into
six sticks. Isn't that
splendid value? 0%c
Per box 4SOC

Cowan’s
Chocolate
Cream Bars
04-703. After

the first taste you'll .
be glad there are 12 Aim
bars of this excellent
candy to a box: soft, jj£|
sweet, white cream ''ISO
centres coated milk ifT'

chocolate. m*.
Per box £OC

04-695. Toasted
.Marshmallows rolled
'In toasted cocoanut
are light, tempting
and not too rich.

2-lb. Box 60c
04-696. These

Vanilla
. „ _ .

04-694. You I
1-lb. BOX know how truly

'

I IU. DO*
delicious burnt al- I

m monds are—then
VI » 1 _ try to Imagine
mb. V MC them coated withmm —— sweet, toothsome

candy and you will
have some Idea how very good these
Roasted Almonds are. Be sure to
order these.

. _ 04-692. Jelly
1 - 1 h Rnx Beans are another of
1 1 Mi those old-time favor-_ ltes enjoyed by both
r 1 children and their

elders. Flavors are
•Km mV —— assorted and the

beans are In white,
black and bright colors. Tuck some
In the Christmas stocking.

. .. _ 04-693. A very

1 - lb BOX tasty combination of
cream candy and 11c-

jm orice In many shapes
VI g 1 ^ and colors are thesekLI ii: Licorice Allsorts.mm w They are made In

England, and Import-
ed by us on account of their choice
quality

.

Marsh-
mallows are nice
to toast or to
put In coffee,

etc.

1 2-lb. Box 4

. ,, _ ,04-698. We
1-lb. BOX talse especial pride* In thlB Cocoanut

laa*, Crisp, because It Isv
5 _ our own make.C Shredded cocoanutmm —— and peanuts In a

sweet, crispy taffy
make this a most Inviting confection.

OUR OWN MAKE

1-lb. BOX SlW-a^
popular flavor, so
these new pink and

r J E^ white crystalhzed-
"J r* Peppermint Creams

mmm mm —— are sure to meet
with great ap-

proval. They are Just mildly
flavored, and a noteworthy feature
Is the modest price.

04-699. Much
1-lh Box ,UD la Provided by

1 M. uwa
these Conversation

mm mmm Lozenges. Young
f—T folks at parties and
r IC socials like to havemmm mm —— them to promote the

Jollity. They come In
assorted shapes and flavors with
wording printed on one side of tho
lozenge.

1-lbi Box 04-700. These“ UA good quality Lady
m mm Caramels have plen-
VI f X ty of nuts so are
iiii||n particularly nice.— —

—

Chocolate and van-
illa are the flavors

used In these Inviting candles.

. „ _ „ 04-701. A
1-lb. Box Ugllt and dainty

confection you will

mm find this almost
g 1 _ transparent Turk-JC lsh Delight. Ismm mm —— out In cubes and

comes In assorted
flavors. A delightful completion to
our stock of candles.

,OUR OWN MAKE

LICORICE ALLSORTSJELLY BEANS

PEPPERMINT CREAMS CONVERSATION LOZENGESCOCOANUT CRISP LADY CARAMELS TURKISH DELIGHT

mmmMiHMKI
vMiii£» 3* .
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76-050. Hud-
nut'* Three
Flowers Cold
Cream.
70-054. Twin
Compact, Kilt
finish (now stylo).
Price.... 1.75

76-042. Hud-
nut’a Twin-
Compact, silver
finish. White,
Naturelle and
Rachel.
76-043. Refills
for abovo 1 .00

76-052. Thro#
Flower* Tollot

Water In a pretty

box. A dainty eholce

for gift purposes.

76-045. Hud-
nut’i Vanishing
Cream. Cleanses

and softens the

shin.

1.76-049. Hud-
nut’s Rouge, In

metal case ; light,

medium, or dark

shades.

u 76-048.
H u d n u t ’ »
Three Flower*
Fao* Powder,
In shades of
White, Naturelle
and Brunette.

76-046. Hud-
nut’s Single
Compact.Wblte.
Flesh and Brun-
ette.

76-047. Single
Refills. . . . 66c

76-053. Threo
Flower* Perfume;
attractive box with
glass rod attached
to stopper to apply
perfume with.

76-061, Hudnut’a
JC/%Taicum, daintily

~nerfnmerl. A popular
make.

76-055. Lip Stlok 25c

mm

DJER-KISS
TALCUM £

fOAYPAREIrGAY PAREE1

GAY
PAREE 19C Box

76-098.
This dainty
Talcum Is In

White or Flesh
tints. A very

popular talcum
at a very low
price.

9UC Each

_ 76-124.Cay Pares
Vanishing
Cream.

„ 76-125.Gay Parse
Cold Cream.

76,-127.
Demy’s Gay
Pare* Face
Powder, in
shades of White,
Rachel or
Naturelle.

_ 76-121.
^ a y Pares
Single Com-
pact. Powder In
shades of White.
Flesh or Brun-
ette.

76-122.
Gay Paroe Skin
Food. A de-
lightful Cream
which helps to
make the skin
beautiful. .

76-126.
Gay Pares
Talcum. One of

the newest and
nicest powders.

„ 76-123.Gay Pares
Rouge, In Blue
enamel o a s e.

Shades of Coral
and Orange.

76-100.
DJer-KIs*

Sachet Powder
In a glass bottle.

Regular size.

76-103.
DJer-KIs* Twin
Compact; con-
vex mirror re-
flects all of the
face.

76-098. DJer-
Kiss Vanishing
Cream cleanses
and softens the
skin.

petai*;

Pond’s Creams
Djer-Kiss Face
Powder

50c 4ISPS76-102. F&t
Sr trtfiii
most delight-
ful odor. In
White, Flesh
or Brunette.

76-129. Gay Pares
Perfume, In vial which Is
enclosed In gilt container.
A handy package to carry
on one’s person.
Price OUC
76-130. Gay Parse

Sachet Powder, for per-
fuming the body. Imparts
a dainty fragrance, -m •—
Per bottle / QC

76-105.
Djer-Kiss

Rouge, In shades
of Light, Medium
or Dark, r-

_

Price. .
. 9UC

76-622.
Djer-Kiss

Soap. Delight-
fully fragrant.

cake . . . 50C

76-104. DJor-
K 155 Single Com-
pact. White,
Flesh or a f\f\
Brunette I aUU
76-1 06. Refills 50 c

Two well-known and
very popular prepara-
tions for the com-
plexion.

Pond’s Extract
Vanishing Cream
76-197. Regular

size. •

Price per Jar.... 39c
Pond’s Extract
Cold Cream
76-198. Regular

size.

Price per Jar. . . . 39c

76-128. Gay Paree
Toilet Water, comes lu an
attractive box. Can be
used as a gift.

r

Pond’s
COLD
CREAK

LAVENDI
WATEP

76-063. Yard,
ley’s Lavender
Bath Salts.
Price. . . 1 .25
76-065. Yard-

ley’s Lavender
Shampoo Pow-
ders. 6 In a
box 75c

76-062.
Yardley’s Com-
pressed Laven-
der Blossom.
Price. . . . 25c

76-064.
Yardley’s La-
vender Talcum,
Price 40c

76-061.
Yardley’s La-
vender Water.
A popular Eng-

lish toilet prepar-
atlon.

76-077.
Seely’s

Rouge, with

pull.

Medium
shade.

76-079.
Fantasle

Face Pow-
der, shades
of White,
Flesh and
Brunette
Please state
choice.

76-076.
F a n t a a 1 e

Vanishing
Cream.

Disappearing

and greaseless.

76-081.
Fantasia

Liquid
Face

Powder.
About 4 ozs.

76-078.
Fantasie

Toilet Water,
About 4-oz.

bottle In box.

76-080.
Fantasie Tal-
cum Powder,
In Flesh or
White. Has a
delightful odor

76-112.
Colgate’s

T a I o u m.
Cashmere Bou-
quet,LaFrance,
Rose or Violet
odors. Please
state choice.

76-1 14.
F I o r I e n t

Faoe Pow-
der, In

White, Flesh

or Brunette.

76-115.
Florlent Tal-

cum, daintily

perfumed.

fmcuMM
.POWDER^

[VANISHING CREAM] 'COLD CREAM'
76-242. Many,
flowers Talcum
Powder. Daint-

ily per- _ _
fumed.. 225C
76-244. Many-

flowers Shaving

Price*.’. . 25C

76-240. Many-
flowers Toilet

Soap.

3 for Z9C
76-243. Many-

flowers Shaving

Cream. _ _
Price 35C

76-241.
Manyflowers

Face Powder,

In shades of

White. Flesh or

Brunette.

race Powoc.

76-1 13.
35c Colgate’s Facew Powder. White,

Per Flesh or Brun-
“o* ette, Odor Cash-

mere Bouquet.

76-083.
Narey’s Cold
Cream. A fav-

orite toilet cream.

76-087.
Seely’s Frag-
rant Toilet
Water. About
2H ozs.

76-084.
Narcy’s Van-

ishing Crsam.

fv-uoo.
Stay-Drest Is a
popular hair
dressing put up
by Seely.

Narcy’s Face
Powder, in
White, Flesh or
Brunette.

EATON’S FLORIDA
WATER

*Say(ah
'

\

UUS
eiFRANCEi

7-oz.
Bottle

76-107. A very fragrant
and refreshing Florida Water,
which Is priced quite moder-
ately, although the quality Is

PlNAUO

76-089.
Karessa Sachet
Powder.Delight-
fully fragrant.
About M-oz. In
frosted —
glass Jar. 9vC

76-095.
Corson’s Lilas
de Frsnce. Re-
freshing for after
shave and toilet.

76-094.
Karessa Face
Powder, In
White, Flesh or
Brunette
shades.. /OC

76-097.
Eau dsQuinino
for strengthening
and beautifying
the hair. 8-oz.
bottle. <e

Price 1 lUU

CORSON’S CAa -
CREAMS uUC Ea.

With each jar a free sample of Orohld
Perfume Is Included.
76-091. Orchid Greaseless

Vanishing Cream. Regular size. 9UC
76-092. Corson's Cleansing •—/*

Cream. Regular size 9UC
76-093. Corson's Cold t-n

Cream. Regular size 9UC

exceptionally fine. A little In

the bath or the wash bowl
makes a delightful difference,

o.nd because It Is a full strength
Florida Water It Is also econ-
omical.

76-090.
Orohld Talcum
Powder. Regular

size cans. Whlto
or Flesh. Please

state which.

76-1 10.
Mavis Toilet

Water. Rich
and lasting.

About 3 ozs. In

a fanoy bottle.

T. EATON C9, Splendid Gift Suggestions Here—Order Gifts for Christmas EARLY T(19) FALL i

WINTKJ

YARDLEY’S

TOILET WATER’

75c 1.00 35c
76-1 11. 76-109.

Plnaud’i
76-108.

Taylor'* Camoo
Lila* do

France Toi-
let Water.

Lilas de
France Toilet
Water. Made

Brand
Florida

A good qual- In F r a n o e.
lty; about
6-oz. bottle.

Bottle of about
6 ozs. 2H-oz. bot.

RH fjSff
1=
jLJI

•<r&%
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fftELBA
ioOOtJET'

. MELBA-
VANISH1J|0
L^creaM^.

76-134.
Melba Van-

ishing Cream.
A non-greasy,
dainty cream; a
good base lor
powder.

76-137. New
Melba Fleur Com-
pact with loose pow-
der In sitter com-
partment. White,
Flesh and Brunette.
Case In silver finish.

Melba Toilet 4 AA
Water JL «UU

76-139. Refreshing and frag-

rant for toilet or bath . Hand-
somely boxed and may be had in

Melba Bouquet or Melba Lilac odors.

Please state choice.

76-136.
Melba Skin

Cleanser. For
removing dust
and impurities.

76-131. Melba
“Lov* me’* Face
Powder; White, Flesh

or Brunette.

76-132.
Melba Bou-

quet Face
Powder in

White, Flesh

or Brunette.

76-203.
Melballne Face

Powder. A spe-
cial Melba Face
powder, in shades
of White, Flesh or
Brunette.

TALCUM POWDER
76-133. Melba “LoV me”

Talcum Powder. Nicely perfum-
ed: fine quality; white only. i

llELBA

76-138. Melba Mac
age Cream

76-140. Melba Up Stick,
Dark Red

Oo>3Peian\|
[OayCreanll/
\ nAhiswmo //'/ I Mnaandy

.oldCream]

76-026.
Pompeian

Night Cream.

Price. 60c

76-144.
Armand

Rouge, in
Orange, Rose
or medium
Red tints.

76-145.
Arm and Cold

Cream Face
Powder. White,
N a t u r e I I a ,

Rose,
Brunette.

76-143. Ar-
mand Bouquet
Complexion Pow-
der, in White,
Naturelle, Rose
or Brunette.

76-147.
Armand Cold

Cream Talcum
powder; gener-
ous - sized can
with sifter top.

76-142.
Armand Van-

ishing Cream.
Noted for its fine
quality.

Pompeian £A«
Face PowderOwfc
76-03 1. Pompeian

Face Powder dings well and

nicdy tones the natural com-

plexion. It Is delicately per-

fumed and may be bad In the

following shades: White,

Rachel, Naturelle or Flesh.

Be sure to state tint wanted

when ordering. .

76-141. Ar-
m a n d Cold
Cream for cleansing
and massaging; a
dainty package.

Price.

76-030,
Pompeian Lip

Stick, in Rose
tint or White.
Price 25 Armand’s Gilt Compact

76-146. Neatly designed
gilt case with mirror In lid. Pow-
der pufi Is of wool, Shades:

m White, Naturelle, Rose or

I Br
pTe

tto
: 1.00

Refills. Price 50c

HIND’S HONEY
and ALMOND CREAM

OOMpeiai)
^ssageCr^j EATON’S

Price

SMELLING SALTS76-028.
Pompeian

Bloom Com-
pact; medium
and dark shades,

76-027.
Pompeian

Massage Cream
cleanses the skin,
and is re-
freshing, OvC

Pompeian Tal-
cum is a fine white
powder with the
pleasing Pompeian

30c

76-206. Hind’s
Honey and Almond
Cream Is an excellent

preparation for the skin

and Is non-greasy. It Is

good value at our low

price. This bottle la the

regular large size con-

taining 4 ounces.

76-621.
Pompeian

Beauty Soap.

cake.. 25C

76-037.
Minty’s

Smelling
Salts In a neat
bottle with
gUt cap. 25c

t

76-039.
Vlnolia
Smelling

Salts, strong
and aromatic.
Price. . . 40c

AP. 76-060.
V *|A Wool Powder
iiVV Puff, in shape

of pouch to
bold fingers when In use.

Minty’s Handy
Travelette

OKA Cofu&

Taylor’s Week-End
Toilet Set

. • 76-035.J #aa Neatly packed£ ill In this little box
|

you will find
I p.-i- Toilet Water,tacn Talcum Powder.
Soap and Tooth Paste—all
In trial size
packages.
Well worth CL fC

Velour-Faeed Puffs.

76-056. i r-
2M Inch size.... IOC
76-057. 3M-inch

20c

OKA Contains tubes

Oil la of Vanishing
Cream and Cold

r.,1, Cream alongc.acn wltD a vial of
Ma Cherle Perfume and a
box of Vanishing Cream
Face Powder.

76-150.
Boncilla

Beautifies or

Beauty Clay.

76-151.
Boncilla

Vanishing
Cream.

76-149.
Boncilla

Cold Cream.

Package O’ Beauty
76-148. Contains tube W"

of Boncilla Beautlfler, a 4^1 fl|

tube of Cold Cream and
Vanishing Cream, also a .

small gift box of Boncilla (
Face Powder. L

76-240. Soft, well-
made Velour Powder
Puff In the handy 2M -Inch
size. Easily washable and
L extra value at this

price.

76-059.
Swan’s

Down Pow-
der Puff in
large size.

HUDNUT’S DAINTY THREE-
FLOWERS TRAVELETTE

H 76-036. This little box is for week-end
travellers, those taking motor trips and
so on. It holds Cleansing Cream, Vanish-

Jljy mg Cream, Face Powder and Perfume, each
in the popular Three Flowers odor, and

Each all of useful size.

76-058.
Swan’s

Down Pow-
der Puff, in
medium aze.

I I'L.npenAor !

76-073. Ma
CheHe Twin
Compact lu gilt 76-074.
vanity case; Minty’s Old
White, Flesh or English La-
Brunette. vender for
Refll Is Rouge 2 5c bath and toilet
Powder,... 50c i use.

76-069.
Ma Cherle
Talcum

Powder, de-
lightfully

76-071. Ma
Cherle Vanishing
Cream Face Pow-
der, White, Ra-
chel, Naturelle.

76-070. Ma
Cherle Face Pow-
d e r, White,
Rachel, Naturelle
or Rote.perfumed EATON’S

Price
Ma Cherie
Sachet
Powder 76-196. Campana’s

Italian Balm Is a lotion

for hands and face that

I helps to keep the skin
A soft and smooth.

Bottles are the regular
size.

76-072.
Minty’s

Sweot Kiss

Cream. A
dainty aid to a

dainty toilet.

Regular size.

WISHING CRKawt

76-119.
Mada me
Helene’s

Rouge. Light,
medium and
dark shades.
GUt box with
puff.

Per Bottle

m76-675 ; , 76-116. Ma-
dame Helene's
Face Powder.

Naturelle, Rote,
Brunette or
Blanoho.

_ierle
Sachet

Powder, In ,

I

Rose color.
(
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Hand Mirrors
At Various Prices

76-539. Long-handled
Mirror, beveled plate glass,
about 5 ins. diameter; solid
ebony back. Price 4.25
76-540. Long-handled

Mirror, beveled plate glass,
about 5 ins. diameter; strong
imitation ebony back . . 1.35
76-541. Long - handled

Mirror, 4H in. beveled glass;
imitation ebony back . . 75c

76-542. Bonnet Mir-
ror, with beveled plate
glass 7x5 ins. Back is
solid ebony, and smoothly
finished. Price. . . . 5.50
76-543. Bonnet Mir-

ror, like one above in size
and shape, but with back of
Imitation ebony. . . . 2.25
76-544. Ring-hand-

led Mirror wlth s beveled
plate glass about 5 ins. dia-
meter, solid ebony back.
Price 4.25

76-545. Ring-handled Mir-
ror, imitation ebony back; 5-inch
beveled glass. Price 1 .35
76-546. Ring-handled Mir-

ror, imitation ebony back and
beveled glass, 4M ins. diameter.
Price 75c

Celluloid Tortoise Shell is a close imitation of real shell, and makes
very attractive articles for the toilet. Those listed below are of good
quality, nicely finished.
76-500. Bonnet Mirror, beveled

glass, 7 x 5 ins 5.00
76-501. Manicure Scissors,

about 4 ins. long 1 .OO
76-502. Nail File, 7H ins 50c
76-503. Button Hook, about

6% ins. long 50c
76-504. Cuticle Knife, 5 Ins 50c
76-505. Perfume Bottle. 80c
76-506. Hair Receiver.. 1.75

76-507. Puff Box 1.75
76-508. Comb 60c
76-509. Jewel Box, with plush
bottom 3.00

76-510. Hair Brush, has 10 rows
of long bristles. Length
about 9 Ins 3.50

76-498. Tray 1.35
76-499. Clock 2.75

Pearl on Amber
Toilet Articles
A new Innovation In toilet

articles are these attractive
pieces with a pearl finish on
an amber face, and are sure to
be popular with those who
want something Just a little
different.

76-490. Mirror. . 9.75
76-491. Bru.h . . 2.95
76-492. Comb... 1.35
76-493. Set of 3 In lined

Price 1 5.00

76-560. Cloth Brush of splendid
quality. It is made with concaved
ebony back and fine, white bristles.
Size about 7 x 1H ins. «
Price 1.00

76-549. Ebony - backed Hat
Brush that will also make a light cloth
brush. Has long white bristles, nr.
Length about 6 ins. Price.... OOC
76-562. Long-Haired Duster,

for hats and bonnets. The thickly set,
soft, long bristles flick off dust without
brushing it in. About 7^x3 <g

ins. Ebony handle. Price.. I ei/U

76-537. Brush and Mir-
ror, are durably finished like

ebony. Brush has stiff bristles;
mirror has 4H-ln. beveled
glass and ring handle. Comb
with coarse and fine teeth,
about 7 M ins. long . AC
In lined box LiOO
76-538. Brush, Comb and
Mirror Set, as above, but
solid ebony

.

Price 7 .2.0
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A List of Favorites
Sold in Bulk

76-390. Djer Kiss.
>a-oz. bottle. . .

. 80c
1 -oz. bottle. . . . 1 .50
76-391. Ua Francs

Rose.
>6-oz. bottle. . . . 40c
1 -oz. bottle. . . . 75c
76-392. Piver’s Azurea.
Y-oz. bottle 65c
1 -oz. bott le.

.

.
. 1 .25

76-393. Cashmere Bou

QUELQUES
FLEURS

M OX.

1 oz. . . ,

76-404

f PERFUME
IN

HOLLY BOX
. Houblgant's njS

make Mils perfume one of rare
and delicious fragrance. Each bottle
Is mounted In a neat box, tastefully
lined.

Odors: Le Trefle, Safronol
Lily of the Valley.

7R-40D A prettily-boxed perfume
i o pk0 this is always an
acceptable gift for a girl or woman,
and is quite inexpensive. The

k fancy bottle contains A
nearly 1 -oz. of good per-

ftmie. State odor
wanted.

76-397. Coty’
K-oz. bottle
1-oz. bottle

76-398. Poma
J^-oz. bottle
1-oz. bottle

76-399. Hud
Flowers.
Yt-oz. bot. 80c

76-402. Narc
J4 -oz. bot. 1 .50

75c
1.50
Three

starting her collection of French Ivory: appropriate as a
gift for Christmas or birthday. Brush has shaped
handle with solid concave back, and 9

, rows of long bristles ; size about 9x2H Ins. mP
g Comb, with arched
<\ back is about 8 ‘4 ins. • W
4) long. Excellent value.

The pieces listed on these
pages are all of a rich creamy
color, and match nicely. All

i'iij items on this page make splen-
SLdld gifts. m

quet.
>6 -07 . bottle . 40c
1 -oz. bottle • • 75c

76-394. Peggy.
J-6-oz. bottle 55c
1 -oz. bottle 1.00
76-395. 6eely’s Mahalia.

io Yi-oz. bottle. 80c
l\o l-oz. bottle. 1.50

76-396. Coty’s Paris.

J6-oz. bottle 1.75
1 -oz. bottle. . 3.50

Eacn Two-Tone French Ivory article listed below has a clear,

amber-color edging.
76-306. Nall File. Price 50c
76-307. Cuticle Knife. Price 50c
76-308. Hair Brush. Price 2.95
76-309. Mirror, fancy design. Price 6.95
76-310. Comb. Price 90c

76-31 1 . Hair Receiver. Price 1 .50
76-3 1 2. Puff Box. Price 1.50
76-763. Button Hook Price 50c
76-761. Tray. Price 3.25
76-760. Jewel Box. Price 3.00
76-762. Buffer. Price 1.75
76-313. Complete, 11-plece Set 22.50

fiP
76-341*6.00

76-316*1.00

GIVE AT
LEAST ONE X
GIFT OF
FRENCHi
IVORY

76-380 76-355 50

76-376 75 *

76-386 *5.DD 76-370 *3.75 76-360 * 1.00

76-383 30* 76-764*2.75^
76-381. Cuticle Scissors..

76-380. Nall Scissors

76-382. Nall File (large)

.

76-383. Nall File, (small).

76-384. Cuticle Knife,
(small)

76-385. Cuticle Knife,
(large)

76-377. Button Hook,
(small)

76-378. Button Hook,
(large) 30c

76-379. Button Hook and Shoe
Horn combined 50c

76-375. Nall Buffer. Dome
Top 1 .00

25c 76-376. Nall Buffer, somewhat
smaller than above .... 75c

30c 76-356. Vanity Box, with
puff 50c

25c 1 76-764. Clock 2.75

76-320. This handsome
Clock Is splendid value for S3.95.
The entire Case Is made of
grained creamy French Ivory. The
height Is 5 Ins. over all. Has
white dial with black figures: easy
to read, and a good timekeeper.
Price 3.95
76-386. Bedroom Lamp

with neat Shade In Rose or Blue
Silk. Stands about 14 Ins.

high when shade is on. Shade Is

about 5!4 Ins. across. State
color of shade wanted. .5.00

76-371. Manicure Roll.
5-plece set. Price 1 .75
76-369. Manicure Roll.

Contains 15 pieces; everything
necessary for a good manicure
toilet. Fancy design on outside of
roil. Plush lined. Price. . 6.95
76-370. Manicure Roll, with

fancy cover. Plush lined.
Contains 9 pieces. Price. 3.75
76-364. Photo Frame, 4x6

1ns. Price 1.00
76-363. Photo Frame. 50c

76*343. Hair Brush, 11 rows
bridles Price 3.00
76-345. Hair Brush, concave

back, 10 rows ol stiff bristles.
Price 4.00
76-342. Hair Brush, 12 rows

of stiff bristles. Price. . . . 5.00
76-341 . Hair Brush, 14 rows

bristles. Price 6.00
76-344. Jewel Box, as illust-

rated, plush lined. Price. 3.00
76-365. Calendar Frame on

stand. Price 1.25
76-318. Collar Button or

Trinket Box. Price 1 .OO
76-3 1 6. Heart-shaped Jewel

Box. Price 1 .00
76-317. Jewel Box, plush

lined. Price 2.25
76-314. Jewel Box, console

design, velvet lined 4.75
76-31 5. Jewel Box, Vlctrola

design Price 5.00

76-367. Fancy Frame on
swing stand. Price 1.75
76-765. Fine Comb. 25c
76-366. Photo Frame. 90c
76-368. Photo Frame, well

finished In neat design . . 1,10
76-358. Bobbed Hair Comb,

heavy stock in leather case. 50c
76-766. Bobbed Hair Comb,

with handle. Price 25c
76-362. Strong heavy

comb, with handle. Price. 76c
76-359. Comb, arched back,

8H Ins long. Price SOc
76-01 5. Comb, as above, all

coarse teeth. Price 60c
76-360. Comb, arched back,

heavy stock, 8H Ins. long. 1.00
76-016. Comb, all coarse

teeth. Price 1.00
76-361 . Comb, straight

back . Price 75c
76-017. Cotnb, as above, all

coarse teeth. Price 75c

FALL &
WINDER342 <*T. EATON C?™ Your Gift Problems Can Be Solved With Items From These Pages



French Ivory pieces make
attractive, lasting gifts, and a
set can be made up from these
pages with assurance that all
pieces match.

About 1 oz.

76-410. The bottle ia

fancily shaped and neatly
capped. It contains about
J4-oz. Odors are: Jockey Club,
Heliotrope or White Rose
State odor wanted.

MAVIS
PERFUME

76-403.KT Tf Devllbis
Perfumlzer» gracefully

MM shaped, tint-
p* ed and frosted
3 BDlsh. Cap is nickel-
dated and strong rub-
)er bulb throws a fine

spray

.

76-401. |H
Nicely W/J//

(

shaped mkk.
Glass Cod- f'VSS
tainer, with
metal top

,
and rubber
bulb.

Throws a fine spray

BRUSH
COMB AND MIRRORTSfriffiTBy

An Inexpensive Gift
Exceptional Value.

7C 007 Brush, Comb and Mirror Set of French
1 0-00 1 Ivory. The brush has a solid concave
back, with 9 rows of long, stiff bristles. The comb is
arch-back and aDout 8 ins. in length. The plate
glass Bonnet Mirror is beautifully finished and measures
7 x 10 ins. over all. This desirable set comes mounted
in a handsome gift box finished in black and gold,w Specially priced 5.00

SEND YOUR
CHRISTMAS

,
ORDERS

Efry EARLY

SEELY’S
PERFUME
76-406. Easter Lily,

Carnation or Violet. The
perfume Is a fragrant quality
In fancy bottles. Bottle holds
about M-oz. State odor
wanted.An

Wy attrac-
y/ tive and

inexpensive
Gift in a neat
Holly Box.

CHOICE of THREE
NICE ODORS

76-408. Wouldn’t this do for a girl’s

Christmas or birthday present? Not at all

expensive, yet a perfume of acceptable

quality, neatly put up in a holly box The
bottle contains about ^-oz. You have a
choice of Crab Apple Blossom, Lily of th©
Valley or White Rose odors.

NOTED
FOR FRAGRANCE
76-407. Three

sweet odors; Sweet
Pea, Le Trefle or
English Hedge
Violet. About 1-oz. in a fancy
bottle with glass stopper, each
nicely boxed. This is good value.

IVORY
5;

?

'•y-i

fcr.

1 -oz.
Bottle

76-405. Mavis Is a rich
odor and the perfume has good
strength . The frosted bottle
holds about 1-oz. It is put up
In a gay red box, suitable for a
gift.

76-326. Puff Box, as
illustrated. Price 95c
76-325. Hair Receiver, to

match above. Price . . . 95c
76-328. Puff Box of heavy

stock, standing on feet. ... 1 .35
76-327. Hair Receiver, to

match above. Price 1 .35
76-330. Puff Box of hand-

some design and well finished
Price 2.25
76-329. Hair Receiver, to

match above. Price 2.25
76-349. Perfume Bottle.

Price 50c
76-350. Perfume Bottle

Price 1 .00
76-352. Twin Perfume

Bottles. Price 75c
76-351 . Perfume Bottle

Price 85c
76-343. Perfume Bottle

Price 90c

76-334. Long - Handled
Mirror, plate glass 5A Ins.

diameter. Price 3.75
76-337. Bonnet Mirror,

plate glass, well finished. Size of
glass 5 x 7 Ins. Price 5.00
76-333. Ring-handled Mir-

ror, about 5A Ins. In diameter.
Price 3.75
76-336. Bonnet Mirror,

plate glass 6A x 4A Ins. . 4.00
76-354. Napkin Ring. 25c
76-30 1 . Tray, a large, heavy

stock tray In fancy design. 3.50
76-302. Tray, In fancy de-

sign, 9 x 5A Ins. Price. . . 75c
76-303. Fancy Tray.

10x794 ins. Price 2.00
76-304. Fancy Tray, smaller

than above. Price 1 .35
76-305. Tray for manicure

pieces. Price 75c

76-30D ?8.75

76-300. Pretty French
Ivory Bedroom Lamp. To top
of shade height of lamp is about
16 H ins. Base is 5 ins., well weigh-
ted. and silk shade is about 8 ins.

across. Good length of cord.
Button switch In socket. Rose
or Blue, silk shade. Please state
choice 8 .75 .

76-321. French Ivory Set;
brush, comb, mirror, cuticle knife,
button hook and nail file in fancy
lined box. Price 11 .50

76-332 5D

76-322. French Ivory Set;
brush, comb and mirror;
attractive lined box. . . 1 0.00

76-323. Brush and Comb
Set; brush about 9 x 2

A

Ins., has
11 rows of long bristles, concave
back. Comb about 8

A

Ins .

arched hack. Complete In lined
black and gold box. Price. 3.50

76-356. Pin Cushion, neat
design Price 1.00

76-34D 25- 7B '33I’I.35

76-347. Soap Box. . . 50c
76-766. Tane Measure, en-

cased In French Ivory 50c
76-353. Talc Shaker. . 90c
76-332. Tooth Brush

Holder. Price 50c
76-338. Cloth Brush, solid

back. Price 3.00
76-339. Hat Brush, to match

above. Price 1 .75

76-767. Salad Servers, a
dainty, useful set. Price 2.50
76-769. Tooth Brush Rack.

Price 25c
76-372. Bud Vase. 95c
76-768. A Whisk Holder and

Whisk complete for 55c
76-33 1 . Bonnet Duster.

Price 1.35
76-340. Shoe Horn . 25c
76-319. Paper Knife. 65c

1925-26 We Pay Shipping Charges on. Orders of $5.00 or Over From T,his Book y-T. EATON 343



GILT
FRAME
MIRRORS

Beveled
plate glass,

metal
frame.

HI-GENICJSRUSHESi
Boeckh's Hi-gen-lc

Shaving Brushes have
bristles sot in rubber.

|

They are thoroughly
sterilized. Handles are
all the same, but the

Quality of tho bristles varies

, .
according to the price. Five

kinds as follows:

76-435. No. 1 quality. Price SOo
76-436. No. 2 quality. Price 7Sc
76-437. No. 3 quality. Price 1.00
76-438. No. 4 quality. Price 1.50

76-439. No. 5. All Badger.
Price 2.75

A NEAT
ACiBRUSH

76-440. This Shav-
ing Brush Is about 6 Ins.
long. It has mixed Grey
bristles set In rubber
Wooden handle
nickel-plated ferrule.

76-431 . This Comb Is about 7 ins. long,
made of hard black vulcanized rubber with a
smooth, polished finish. The useful narrow
style with coarse and fine teeth.
Price.

76-433. For the pocket or for travelling
this Is a popular style. Length 4)i Ins., with
coarse and fine teeth; each comb made of

strong, smoothly-finished hard black rubber.
Case Is black leatherette paper. oc«
Price COC

76-454. Shaving
Set of polished metal: 5H
Ins. mirror; white opaque
glass cup; brush with
metal handle. Height
about 14 ins.

COMPLETE
76-456. Attractive

Shaving Set, brlghtly-
nlckel-plated . Swing
mirror 6 Ins. across.
Opaque glass bowl is

removable. Height
about 15 1ns.

76-434. The man who likes to keep his

hair tidy will be pleased with a fine quality
comb such at this. It is well-made of hard
black rubber, has coarse and fine teeth and a
leatherette case to keep It in. aa.
Price £UC

Grey and 7^
White Bristles ***
76-441. Shaving

Brush about 4J4 Ins. long.
Mixed Grey and White
Bristles, set in rubber.
White handle.

BRISTLES SETAA*
IN RUBBER vWV
76-442. Shaving

Brush about 4% Ins.
long. Good mixed Grey
and White bristles firmly
set In rubber. White
handle.

A GOOD STYLE 1 A[
WELL FINISHED

76-443. This splendid
Shaving Brush Is about 4K
Ins. long. It has mixed
Grey and White bristles,
and Is a fine quality brush

.

76-427. Backs arc solid
ebony, concaved down the
middle, and have 11 rows of

g
ood quality medium stiff white
rlstles. Size about 5x2%

inches. Price, with case 3.85
Brushes, without case.. 3.00

^T. EATON C°u*
Order Your Requirements for Christmas Giving EARLY, While
Our Stocks Are at Their Best, and Mall Service, etc., is Normal



1 5C Tin'
76-695.
Gillett’s

Lye. Dirt
and grease
remover.
Regular size.

1 5C T?n
76-694.
Snap Hand

Cleanermakes
the hands soft
and . clean

.

3*>r25c

76-689.
Rinse,

a bandy
form of
soap for
washing,
etc.

6for25c
76-693.
Mack's

No-Rub. A
laundry and
blueing tab-
let. Saves
rubbing. /

_ . Per
34CCarton
76-688.
Gold Dust

Cleansing
Powder. About
2% lbs.

for C fC
76-692.
Bon Ami.
Standard

size In cake or
powder form

.

Please state
which.

Per Carton.
76-690.
Pearllne.
A splendid
washing

compound.
Large,
carton

Per Carton.
76-698.
Peerless

Flakes. A
white soap
In flakes for
fine and gen-
eral cleaning.

76-691
H.O.
Am-

monia.
Large
carton.
4 lbs.

76-696.
Supreme
Ammonia

Powder sof-
tens water; for
general clean-r6-703. Sea Foam

;oap Chips, lib, pkg..

HAND CLEANER
76-700. Top
Notch Brand.

^--2Tins 25c

SANI-FLUSH
3 Per Tin
701, For
ig closet

I I IV IN TWOLUA SIZES
76-697. For all fine laundering

and for washing dishes and other
household purposes.

.... 10c ^e
ge 25c

OLD DUTCH CLEANSER
„ 76-699. Old jo a. aftDutch Cleanser chases O "M "M a
dirt. Used for cleaning m ' Of m Mi
and scouring. mm mm am "

Small
size. .

.

EATON’S

W 76-617. Can-
• hj'' adlan Oval Cas-

tile lathers quickly and
plentifully In either
bard or soft water
and Is a mild soap

quite free from acid or free A
i alkali. It Is a splendid soap for £
the toilet or bath or for bits /

of fine laundering. Am'
O Cakes

76-618. Palmolive
Soap is good value to
buy from EATON’S,
The cakes are the regu-
lar size, handy to use,
lasting and pleasantly
perfumed.

CUTICURA SOAP
76*661 . TUsIsamedl-

cated soap, specially pre-
pared to correct affections
of the skin. Pleasant to
use. soothing and lasting.
Our price Indicates extra
value.

'MELRq.
WLRQ.

15c c
pX

76-627.
Colgate’s

Cashmere Bou-
quet Soap. Very
fragrant.

due Cake
76-622.
DJer Kits

Soap, made In
France; has a
delightful per-
fume.

OOC Cak.
76-620.
Retinol Soap

is a good skin
soap and Is med-
icated.

HELtlo. 76-625.
La France Rose
Soap has a nice
odor. 3 cakes In
a box.

ZOC Cake
76-621.

Pompeian Soap
cleanses well and
Is dainty to use.

MELfto,

MELROSE
SOAP

Cakes 49c

At®®'AfgL

O for COC
76-654.
Melrose Hard

Water Soap la-
thers freely In
hard water.
Nicely perfumed.

<3 for £UC
76-656.
Cream and

Glycerine, an old
fashioned Toilet
Soap not too
highly perfumed.

76-604, Our Melrose

Soap Is white and pleasant to

use for toilet or bath and has

good cleansing qualities.

Splendid value.

I OC Cake
_ 76-628.
Floret Bath

Soap. Large,
nicely-perfumed
and very good
value.

e for eoc
76-651.
The Melrose

Bath Tablet
Is a large white
cake with Mel-
rose odor.

Ofor 4UC
76-629.Cameo

Toilet Soap Is
noted for its
fine quality. 3
cakes In box.

OCakesfiOC
76-591.
Use this mild;

dainty Win-
some Soap for
toilet or bath.

HkTov-tT
' W* I

Sorn®:

SMALLER CAKES
madia*lA INFANT’S

DELIGHT
3 for 25c

76-650.

• •
’'frlvbUvb.

76-605. This same good
Melrose Soap In smaller cakes can

be bad 12 In a box for 60c. TOILET CASTILE76-650. A mild,
dainty soap, perfumed
and borated.

Canadian Castile Is good value
to buy In the bar. A mild soap of
superior quality; lathers freely In
hot or cold water.

76-593. Bar of « m.
about 1 lb 1 /C
76-594. Bar of nn.

about 2 lbs OOC

I Ofor OOC
76-653.
Olivo Oil and

CuoumborSoap
makes a very
good family soap
Indeed.

76-655.
Pear’s Un-

scentodSoap.
Economical to
use and of fine
quality.

3 Twin Bars For LIC
76-652. Twin Bar Castile

quickly produces plenty of lather
and Is a mild soap one can use for
the toilet or fine laundering.

Jergen’s Violet
Glycerine Soap
3 Cakes 25c

76-660. One of the nicest
glycerine soaps procurable and
Is renowned for fine quality. Its
plentiful lather and mild pro-
perties.

June Roses Soap
3 Cakes 29c

76-606. Nicely boxed as
you see, and a very pleasant
soap to use for either toilet or
bath. Cakes are of good size.
Sold only by the box.

O for | OC
76-623. Ivory

Soap In the Guest size.Caka Z5C
76-657.
Packer’s

Ter Soap
cleanses the
hair thorough-
ly. making It

O for £OC
76-658.
Plantol Soap

is so mild be-
cause It Is made
from plant, fruit
and flower oils.

O for OOC
76-659.
Taylor’s Car-

bolic Soap Is
healthful to use
and does not L
Irritate. JT.

A for ^OC
76-630.
Vlnolia Le-

mon Soap Is

shaped like a le-

mon and Is pleas-
ing to use.

76-019. Medium
size. Per cake

76-713.
Yardloy’e
Lavender

Soap, renown-
ed for Its excel-
lent quality.

76-712.
Heliotrope

Soap Is of
mild quality,
daintily

76-578, Colgate’s Rapid
Shave Powder. Price. . 35c
76-579. Taylor’e Shaving

Stlok. Price 25c
76-580. Taylor’s Shaving

Powder. Price 25c
76-58 1 . Taylor’e Shaving

Cream. Price 25c
76-582. Taylor’e Barber’s

Bar. Price 12c

76-583. Taylor’s York
Stick. Price 20c
76-584. ’’As You Like

It” Shaving Stlok. 2 for 25c
76-585. Royal Vlnolia

Shaving Stick. Price... 25c
76-586. Royal Vlnolia

Shaving Cream. Price.. 25c
76-587. Royal Vlnolia

Shaving Powder. Price. 26c

76-588. Minty’s Shaving
Cream. Price 35c
76-589. Cutioura Shav-

ing Stick. Medicinal and
emollient Price 25c
76-624. Melrosa Shav-

ing Cream. Price 25c
76-590. Styptic Pencil

Stops flow of blood from .

razor cuts, etc. J)
Price Sc Xjj

j
76-574. Palmolive Shav-
ing Cream. Price 29c
76-575, Veleur Shaving

Cream. Extra large tube.
About 5 oz8 25c
76-576. Colgate’s Handy
Grip 35c

l 76-577. Colgate’sX Refill for above Grip.
La, Price 25c

Box^llll
Melrose Guest Soap
76-648. These are really

trial tablets Intended for guest
room or general toilet use. They
weigh about 4 oz . each and are
the same pleasant soap as our
regular Melrose.

Taylor’s Trial Tablets
76-649. There are six diff-

erent kinds of Soap In this box.
Two tablets of each. Dainty for
the guest room or travelling. Tab-
lets weigh about % ozs. each.

mvAl
1

'ft

[compound
|

%

i & ^ SHAVING SOAPS AND CREAMS
Em, fe- :

' / 1

W Ji
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Low-Priced,

Shaped Bristles
76-607. Style and size will

suit tho avcrago person. The w
bristles are shaped to olean the t
properly. Good white bonen-
handle. Prlco 4CO

A Well-Known
Brush
76-6 13.

The Prqpbylabtlo
k Tooth Brush, In

V carton.
A adult.. bUC% _ 76-6 14.

Medium Stiff
Bristles
76-609.

This has stiff

bristles and an
amber - colored
handle. Many
people like this
style.

Child’s Size

2 for 25c

AbJu® f®
8

lns.
long. Just the
right size for
children. Bone
handle.

,
Amber -Colored

|

Handle

76-611. A well-
made Brush with
stiff bristles and
am ber-o.olored

Stiff Bristles
76-610. Brush

has stiff brlstlos and
an amber - colored

handle. A good style

and well made. handle.76-612. Challle’s Tooth
Brush. Good quality bristles
und bone handle. -A

’ Prlco OUC
76*615. Minty's Tooth

Brush, a popular, well- ra
made brush. Price... OUCj

(f MANICURING SUPPLI

7
6 -668 . Nall File, about «
Ins. long, In oase. Price . I UC76-671, Nall File, with black

handle that looks like ebony. . . 25c

Baby’s Toilet

Outfit
76-155 outfit in- 0

76-670. Tweezers,
about. 3 Ins. long.
Nickel-plated finish. 15c

Clip, about 2 Ins.
long. Price. . .

.

•i),

Cutex Supplies
76-664. Cutex Cuticle Re-

mover 36c
76-665. Cutex Cake

t
Pol-

ish >,. ...... at * 35c
76-666. Cutex Nall White.

Price 35c

76-675. Button Hook, ebony-
finished handle, steel hook.
Price 25C

fij
eludes every- 21 /fl

H thing needed for the *
r dally bath. List Is as follows

Puff Box, Johnson’s Toilet Pow-
der, Grained Celluloid Comb, Grain-
ed Celluloid Hair Brush, Puff
Sponge, Infants’ Delight Soap
Rattle.

76-672. Cuticle Knife,
very useful. Price

76-676. Ebonr Butler, 4 Ins. long:
polishing pad covered with sheepskin chamois
which can he removed when soiled and clean
chamois slipped on. The boat-shaped shield
Is black celluloid. Price

Oval Feeder
88-409. Fluid

ounces are marked
on this Oval-shaped
Feeder. It Is 8-oz.
size, and being oval It

will not roll. With
rubber nipple * e _
Price 1 5C
88-410. Bottle

only. Each.... 8e
2 for 1 5c

Celluloid Soap
Box

76-157, Celluloid
8oap Box. About 3K x

Melba Petite

Manicure Set vUw
76-667. Contains Melba

Nail Paste Polish, Melba Nall
Whltener, Nall Cake Polisher.
Cuticle Remover. Small File.

Sandpaper and Stick.

Baby Comb
76-156. Celluloid

Comb, with fine teeth
for baby’s fluffy « »»
hair. Price .... 1 OC

76-663. Has Cuticle Remover, 1 pohen"*
Nall White Cake Polish, Paste Polish, Nall '

1

Emery Boards, Nall File and Stick, also* Polish Ini

booklet. Complete outfit In box.
: g,

v » n . I. Emery

Three-Star Nurser
88-411. The Three-Star

Nurser, holds about 8 ozs..

has a good rubber 1 Ka
nipple. Price I 3C
88-412. Bottle

only. Each vC
Baby Brush
76-153. Baby

Brush of French Ivory
Celluloid- About 5 Kins

-

long. Soft Otf\-
brlstles. Price.. oUC

“Kotex”
Sanitary Towels

38-525. Kotex Is very absorbent
and easy to dispose of. The package
contains one dozen Napkins ready for
use In the regular size. aa
Price, per box OOC

Hygienic Nurser
88-413. Has large natural-shaped

nipple; easy to fill and keep clean. Cap-
acity 6 ozs. Fluid ozs. plainly marked on
bottle. ab.
Complete with nipple.- Each fiOU
88-414. Extra Hygienic IOa

Nipples. Each IOC

Powder Box
76-159. White Cellu-

loid. About 2K X a _
21ns. Price-... <rUCSanitary Towels

88-526. These Towels, will be
found fust about right as to size and
bulk, are scrupulously clean, thor-
oughly aseptic, and may be used
with the assurance of comfort.
Package of 12 towels, a
medium size. Price . 4UC
Package of 12 towels;
large size.
Price 50C *.

Nipple
Shield

88-416. The
teat is of red rubber,
and fits tightly over
glaiss shield, aa.
Complete... 2UC

P Rigo
Soother
88-396. An

ideal soother for
the baby. Comes
In carton.

«

.Price 1 OC

Teething
Ring

76-0 1 0. Celluloid

Ring for the _ _
baby | OC

Soother
With Ring

88-415. Good nipple
add ring, with a string
attached . « /\

_

Price 1 OC

Fancy Colored Wax Candles

76-1 64. Decorative Candles, about 10 Ins. long, |o

the round tkristed style, ornamented, with contrasting
color of wax Colors are Red, Rose. Blue or Yellow.

A SURE SIGN
OF OUTSTANDING VALUE

ABSORBEiT COTTON

rs of Pink * A. . <fer l/.rySS®
e. Price. . 1 UC • ^

Candy Candle Holders
76-169. Artistic little candy candle

holders for the birthday candles above. In

Rosebud shapes. Colors Pink or Blue. « c.
Dozen I wfi

''88-392.
Non - col-

I a p s 1 b 1 e
Nipple, has
a valve In
the inside.
Black Rub-

Each 1 0c

88-395. The
“Rlgo"Transpar-

ent Nipple. Each
Inbox; clean and
sanitary

Price. . . 1 UC

88-393.
Transpar-

ent Nipple
of good qual-
ity rubber.

Price 5C

Absorbent Cotton
88-514. It is of the same good

quality as every article that car-
ries the EATONIA label. It will
be found very useful for the sick
room, and many home purposes.
It is a good quality grade, white,
clean and very absorbent. In
1-lb packages <*IB a
only Q9C

88-394.
Transparent

Nipple, with
black band, as
Illustrated.

Paraffine Wax
Candles

M| 76-162.
5-ln size.

!‘3i Dozen

Sanitary Belt x

Price
Complete f
88-527. The complete outfit

consists of a paoket of absorbent
cotton, a band and a rubber serv-
iette which conforms to the shape
of body and Is worn with an ordin-
ary band. For sanitary reasons
not exchangeable.

SURGICAL ABSORBENT COTTON

88-513 Best quality long-fibre
plain Absorbent Cotton,

clean, white and sanitary.
4-oz. pkge. 35c 8-oz. pkg. 65c

16-oz. roll, 1.10

Lamp Candles
76-1 65. Extra hi

finish: burn longer tt

average. Each 4H Ins. lot

Box of 12. oB
Price fit

76-7 63,
9-tn size.

Dozen

30c

T. EATON C<?„ EATONIA Stands for Good Value in Good Merchandise
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SpsoRSI Per rlTl
Tube hCJ
76-635. Cor-

son’s Charcoal Tooth
Paste used twice a
day will make the
teeth wholesomely
clean. It also re-
moves food odors
from mouth. Stand-
ard size tubes.

Per LLt
Tube
76-634. Minty's

Tooth Paste Is

economical to use,

and always keeps

the teeth clean and
white. Flavored

with peppermint.

Per
Tube

Per
Tube

76 - 636. For-
tran's Tooth Paste.
One of the best
modern dentifrices.
Cleanses thoroughly
and Is pleasant to
use. Two sizes.

76-637. Pyorrboclde Is

specially prepared for the pre-

vention and the treatment of

Pyorrhea, etc. It Is put up In

convenient 6lfter-top tins, and
used regularly will be found

very beneficial.

76-631. Col-
gate's Dental Cream
Is pleasant to use.
and Is free from any
chemical taste. The
tubes are the regular
size, about 2 ozs.
each."

76-633. Hutax
Tooth Paste cleanses
the teeth thoroughly
and helps to prevent
decay. It Is recom-
mended by dentists
Tubes are standard
size.

/ Regular Size
76-632. Pepsodent

Tooth Paste Is made to
make and keep the teeth
white. Regular size.

Colgate's
Powder

Tin 25C
76-641. Colgate's

Dental Powder. A
dentifrice of fine qual-
ity for those who prefer
this form.

Face Chamois
76-595. Sheepskin

Face Chamois of line
grade material, in en-
velope. Size about
7x9 ins. aa.
Price 2UC
76-596. A smaller size,

5M x 7% ins. m —
Price 1 OC

3LGATE3

| DENTAL

12 rolls 57c
6 Rolls 29c

OWDEfl

... At this very reasonable price
f 0“044 you effect a remarkable saving.
The paper, being in crepe finish, is soft
without being flimsy, and quickly disinte-

grates in water. To buy twelve rolls is

most economical.

j

Wilson’s Corega
Powder

for Holding Plates
76-638. Wilson’s Corega

Powder when sifted on plates
holds them firmly and com-
fortably In the mouth, i-a
Price OUC

Camphorated
Chalk irA

Per Tin I DC
76-639. EATON

Camphorated Chalk In
shaker top cans of about
1 K ozs. A very efficient
dentifrice In convenient
form.

Wash Cloths
Wash Cloths of dur-

able quality, made from
soft toweling material.
76-602. Size about

10 x 10 ins.
Price, 3 for.. . . cbC
76-603. Size about

12 x 12 ins. ap;.
Price, 2 for. . . . CbC

sp.ecial|

jCamphorate^

CHAlij
L^THtTtteJ

E&jonSs

Toilet Paper Holder, with wooden
roller. For rolls only. Each ..18c

Complexion Brush
76-601 . Red Rubber

Complexion Brush that
is used like a glove. It
helps to cleanse the skin
and to bring a i-.
color to face. . . . ObC

i o-o If. A »
serviceable «
Whisk about 1
9 Ins. long. Hand-
les vary slightly
but all are of the
same good quality. sheepskin Chamois

Sheepskin Chamois for
various purposes.
76-597. Size about

11 x 13M ins. 9 E-
Price ObC
76-598. Size about

13 x 16 ins. a •—
Price ObC
76-599. Size about

14 X 17 ins. mm
Price / bC
76-600. Size about

18 x 20 ins. Specially !

suitable for <
polishing, etc. I iCU

}
Nail Brushes
76-706. Assorted

shapes, average size
4K x IK Ins.; hard-
wood back; mixed
fibre bristles, rr
Each DC /'"

Hardwood Back
76-707. Hardwood back,

fibre bristles, and assorted styles.
Average size about « a
5 x IK ins. Price 1 OC

Better ARa ^
Quality dUGpp

76-678. Black-
handled Whisk, about
10 Ins. long. Neat N

style; good fibres well
bound together.

Concave Back
76-708. Hand and Nall Brush,

having concave back with rows of
bristles for cleaning nails. E _

Price 2DC
jZk-rtL Larger Size

76-709. This Brush is

similar to 76-708, but Is a
Wfr larger size with ty E
»N. more bristles OOC

Fine Quality AE-
76-679. StrongOvC

,Ring-handled Whisk, J
about 10 Ins. long. ///.

Whisk well filled with corn Lf.
fibres. Handles vary slightly WJ
In style.

standard quality—oval
shape.
76-684. Size about

2H x 3K Ins. m
Price 1 OC
76-685. Size about

3x5 Ins. aa
Price 20C

Bath Brush
76-704. This Bath BriGsh has a detachable

handle so that It can be used as a hand and
nail brush, and also ,hs a back brush . my m\
Price OUC
76-705. Bath Brush, with detachable

handle, similar to 76-704 above, « ^
but with better bristles. Price.. I aUu ft

Fine quality, oval shape
with rounded edges.
76-686. Size about

3M x 5 Ins. m r—
Price 45C
76-687. Size about

4H x 6 Ins. a rr
Price OOC

Long, Square-Shaped
Fancy Candles

TAiruM

CARBOLIC'

SOAP
.

76-161. An effective addition to mantelpiece
or bookshelf. Square shape, as Illustrated. About
8K Inches long. Colors Red, Rose, Blue or Yellow. mm^ single

j
OR DOUBLE

WATER-PROOFED
Maternity Outfit Our Brush,

Comb and
Mirror Set
of French
Ivory Is

SpecialValue

for 6.00. See

page 343.

CHRISTMAS CANDLES
. ,
88-470. A very handy outfit of neces-

sities for the expectant mother. The
articles are as follows; 1-lb. Absorbent Cot-
ton; 2 pkg. Safety Pins; Aseptic Umbilical
Tape; 1 yard of Rubberized Hospital Sheet-
ing; 2 pkgs. Plain Gauze: 1 Binder: 2 Infant
Binders; 1 dozen Aseptic Lint Squares; 1
Cake Soap; 1 Aseptic Sponge; 1 tin Talcu
Tube Carbolated Vaseline and 1 Cotton Pov

76-166. Small

colored Candles In

a fancy twisted

shape for Christ-

mas trees and other

Juvenile festivities.

Supplied In assort-

ed colors, 24, 36 or

48 candles In box.

according to size.

ONE YARD WIDE
Soft, Durable Sheeting, with one or

both sides well water-proofed—Ivory

White finish. This good quality White

Rubberized Sheeting will be found very

useful in nursery or household. It is

clean, waterproof and strong, 36 inches

wide, single and double-coated.

88-471 One side coated, 36 0 „
inches wide. Per yard 0*9C

88-472 Double coated, 36 ins.

wide. Per yard 1.00

Candle Holders
> 76-167.
5* Christmas ^
tree Holders In 1 M A
spring clip style, I I V
made specially for pep

:

attaching candles D
to Christmas trees,

ozen

etc.

76-683.
Splendid full
Round Shape
Sponge, for gen-

eral cleaning.

Shapes average

about _ _
6x5x4 Ins,7DC

76-682.
Bleached Bath
or Toilet
Sponge, about
5 x 4 x 2’A Ins.;

will wear longer

than the _ _
ordinary 6DC

76-681.
Bleached
Bath or ToUet.

Sponge, shapes

average about
3x3x2 Ins.

76-680.
Small, fine-

textured
Sponge that

Is very soft,

for b a b y’s

toilet, _ _
Price 1 DCPrice,

1925-26 We Pay Shipping Charges on Orders of $5.00 or Over From This Book <*T. EATON CS,

TOILET PAPER

FOR DECORATION
FOR CHRISTMAS TREES
FOR BIRTHDAY CAKES



SUNSET

SOAP DYES ^

w 2 ^ 25c
Paraffin Wax is Low-Priced

2 Pk9s - 19c

Enameled ^
Douche Pans
88-3S3. Pearl MgffijSsg

Grey Enameled TCgSSg
Douche Pan. as 11- HBJJPjSsS
lustrated, n 0\ 0\
Pr
88-3B4. ‘white

Enameled, similar In shape to
the above. 0% r-/\
Price 2.50

88-417. ParalOn

or Parowax Is odorless

and tasteless. It Is the

modorn way to seal

glasses, Jars, etc., and
Is very useful In the

laundry. The packages

.weigh 1-lb., each con-

taining 4 slabs of wax.

Colors: Pink, Old Rot*, Soarlet,
Cardinal, Wine, Sand, Yellow,
Taupo, Light Brown, Dark Brown,
Light Blue, Bright Blue, Navy
Blue, Heliotrope, Gray, Black,
Orange, Light Green, D a r.k
Green or Purple.

jt 00 a no "With " Sunset" you can
iSl 00-44 0 dye any fabric the do-

sired shade in one operation. And
mr when dyed, the colors are brilliant~

and permanent. Sunset dyes are
put up in packages sufficient to dye

a pound of goods. Full directions 1

given . These are oasy to follow A
and good results are certain. M

^ Be sure to state color m
desired. M;

)

Enameled
Bed Pans
88-350. Pearl

,

.V*
8”*

Grey Enameled,
with cover. 0%
Price 2.50
88-351. White Enameled Bed

Pan, with covor. 0% r? 0\
Price 3.50

Light Machine
Oil

88-418. A light,

tear oil, that will not
um. Use It on door
ilngcs, sewing machines,

eto. 6-ounco
bottle.

Salts of

Lemon
88-418.

For removing
stains, cleaning
straw bats, etc.
Bottle holds
about < r—
H-oz... 1 OC

For Sanitary
reasons we oan-
not exchange these goods.

Tooth Picks 2 Packages 1 Oc
76-160. Hardwood Picks,

packed In cartons containing about
1 H ounces.SUSPENSORIES

88-450. t h 0
- Normal Suspensory.

elastic-edged cotton

pouch, non - elastic

band, has understrap. Small,

medium or large.

Price 85c

88-451. Cotton Sack Suspensory, non-
elastic band, no understrap. Small,
medium or large size. Price 60c

a- 88-452. Detach-

gj able Cotton Pouch
Suspensory, with
band, but no under-

Small, medium or

CARDINAL!

2 Pkgs.

Colors: Light Blue, Dark Blue, Navy Blue, Brown,
Seal Brown, Green, Dark Green, Pink, Cardinal
Red, Turkey Red, Garnet, Black, Purple, Yellow,
Orange, Grey.
Diamond Dyes are unequalled for tinting, especially

the Diamond Dyes for Wool or Silk—because all cotton
lace trimming is left white. State color when ordering.

00 zoo The White QO The Blue En-
00-440 Envelope dyes 00-44 1 velope is pre-
all kinds of material, cot- pared especially for all-

ton, linen or mixed goods. wool or sflk materials.

When purchasing Elastic Hosiery of any descrip*
tion, please follow these directions closely, and give exact

measurement when ordering. We will make allowance for the
right pressure.

1. Take measurements In the morning, before or I m*
mediately after rising.

2. State exact size In Inches at points indicated by letter on
illustration. We allow for pressure. There must be a certain
amount of pressure from the stocking to support the limb.
We make the hosiery somewhat smaller than actual measure*
ments received to allow for this pressure.

3. Take length measurement on Inside of leg In standing
position. .

straps.

s||||ffl large size.

'gsraiiy Price 95c
88-453, Extra Pouches for above.

Price 50e
88-454. Silk Pouch Suspensory, with

strong band, no understraps. Small,
medium or large size. Price 1 .60

O. P. C. Suspensories
88-455. 'Reliable Suspensories with web

belt, fine quality under-strap and seamless lisle

sack. No. 2 style In medium or large sizes,
lrice 1.00

Well-Made Jock Straps
88-456. Made of serviceable elastic

webbing and cotton pouch. Price 1 .35
Varicose Vein Bandage

88-457. This Varicose Vein Bandage meas-
ures 2 Ins. x 2 H yards. Made of fine
elastic webbing. Price 1 .SO

ITiUf 4 m Colors: Black, Lavender,
1 hA Dim Light Green, DarkIwV ‘ Green, Yellow, Dark

g!<y» Brown, Purple, Light
Grey, Taupe, Baby Blue, Copen-
hagen, Navy Blue, Coral, Peach, Old
Rose, Bright Red, Dark Red, Pink.

HfcHJKrp ot> . Twink Dyes are intended
00-440 for lighter weight materials,

w* and with Twink you may wash and
dye the garment at the same time.
One package dyes about a pound of goods.

Chamois Vests for Men
and Women
88-473. Brown Felt

& A and Sheepskin Chamois
§' -v f+j Vest for men. This gar-
v «0 ) ment can be
) '?/ conveniently

worn under
\ coat » vest or

/ \\ Vv-^^^N over under-
( \ shirt. Sizes

\ from 32 to 44.

\ Price.. 5.00
Sizes over

Legging

3.00
To Measure

Reversible
Legging,

Anklet Knee Cap

HYDROGEN PEROXIDE

B.«i* 15c Bottle 25c
A Practical and Economical Antiseptic

for the Home
otJ - Hydrogen Peroxide is an antiseptic
88-377 and germicide. May be used to
disinfect the hands, sterilize vessels and other
articles. Also valuable for cleansing cuts, bruises,

sores, etc. One of the best gargles for sore throat.

To Measure
Reversible

88-458 protects
and supports weak or
sprained ankles. Mea-
sure at A, B, C.
Length from floor to
C. Reversible Egyp-
tian thread.

oo Acn Anklet of
88-459 stout silk

and cotton mixture.
To mea- a aa

-i sure Oiwv

To Measure
Reversible

88-460 Measure at*!.’
F and G. Length from E
to G . Reversible Egyptian
Cotton thread. The price
quoted above Is for a knee
cap as Illustrated, length up
to 8H Ins. If longer, a
Tblgb Knee Cap Is required,
an extra charge will be
made.

oo ACA Knee Cap, stout
00-401 silk and cotton
mixture. aa
To measure OiUU

88-462 For vari-
cose veins, for swollen
limbs or as a support.
Measure at C, D and
E. Length from C to
E. Made ot Revers-
ible Egyptian thread.

QO .a oo Legging
Bo-463 of stout
silk and cotton mix-
ture. TO A f-A
measure.... OiOU

Eaton

THESE BELTS ARE WELL MADE AND WILL FIT COMFORTABLY
|

Cotton Elastic
Abdominal Belt
88-519. Our Diamond: <$>

Mercerized Cotton Elastic Ab-
dominal Belt Is well made, well
shaped, and has draw strap from
the bottom of centre gore to the
top of back. A Btrong yet light
Belt which can bo used for mater-
nity oases. Supplied In the
regular sizes from 30 up to 40 Ins.

Measure at top, centre 0\0\
and bottom. Price. . . OaUU

For each additional 2 Ins. over
slzo 40 up to size 48, allow 35c
extra.

Canvas Body Belts

Two Styles
As the name implies, these

Canvas Body Belts are Intended
to give support to the body.
There are two styles, one with
money pouches and the other
without pouches.

88-522. Canvas Body Belt.
Size 30 to 44 Ins. 0 0% 1—
Price 1 .25
88-523. Canvas Body Belt,

with money pouohes. m
Size 30 to 44 Inn 1 ,t)U

Mercerized Cotton
Elastic Belt

88-517. A most satisfactory

belt Is the Diamond <£> Mercerized
Cotton Elastic Belt with gore
from 7 to 9 Ins., according to
length of belt. Has leather-cover-
ed pliable ribs, for stiffening or
keeping In place, and laced back.
Regular sizes from 30 to 40 Ins.
Measure at top, centre m ai-
and bottom

For each additional 2 Ins. over
size 40 up to 48, allow 35c extra.

Lumbago Belts

in Two Qualities
88-520. A Lumbago Belt

affords a pleasant warmth and
support to the back and abdomen.
The one shown abovo Is made of
flannelette, and has stays for
stiffening. Sizes 30 to 44 Ins.

Please state size ro- * Re-
quired. Price I a f O
88-521 . Lumbago Belt of a

better quality, being made of
red flannel. o AA
Price O.UU

Abdominal Belt

Leather Reinforced
88-518. As Illustration

shows this extra strong Abdom-
inal Belt has a closely-woven
elastic web, with strong cloth

facings and reinforced with

leather. It has extra good
‘stretch” but Is very Arm, and
will give the wearer greater
comfort. Supplied in the regular
sizes from 30 up to 40 m aC
Ins. Price Oi43

Maternity Belt

of Elastic Webbing
88-524. The elastic web-

bing of which this belt Is made
gives just the right amount of

support without being too tight.

It Is lightly boned at the front,

has a wide shield behind lacing to

allow for adjustment and Is about
9 Ins. deep at the back. Sizes 30

to 44 Ins. - EA
Price 1 .50

FALL
WINTE1Goods Satisfactory or Money Refunded, Including Shipping Charges TT. EATON C?„

SURGICAL SUPPLIE

tooth picks

DIAMOND DYES



W PREVENTS
ODORS AND

THOROUGHLY
DISINFECTS

Earthenware
Bed Pan

88-352. Slipper
shape earthenware Bed
Pan, without cover,
glazed cane (yellow)
finish. m -w —
Price 1 « / O

CHEMICAL
SOLUTION

FOR
SANITARY
CLOSETS

Concentrated
Chemical Solu-
tion enough tor

one gallon.

88-381. Bug Death. De-
stroys vermin and bed bugs.
16-oz. bottle.
Price OUC
. 88-382. Kamaine. Will
destroy bed bugs. It Is simple
to use and Inexpensive, m /v _
10-oz. bottle. Price... *rUC
88-386. Lice- Killing

Nett Eggs.
6 eggs for
12 eggs for

88-389. Flyo-
tan, a liquid prepar-
ation for destroying
files and ^ _

Insects- 16-oz. / 3C
Complete outfit

with
sprayer,

COMMON
r3 sensed
I^TERMINAT^ nn __c This solution is

00-610 a powerful
deodorant and disinfectant

for chemical closets. We
prepare it in our own
laboratory and put it

up in concentrated form ^

in bottles. One bottle

will make a gallon of

L solution according to

^ instructions given.

Perfection
Style Bed Pan
88-355. Perfection

Bed and Douche Pan,
smoothly finished In

enamel 2.50
88-356. Perfection

Bed and Douche Pan,
same in fine, white en-
amel finish, ty {<a
Price WiOv

88-387. Common
Sense, for rats,
mice, etc COC
88-388. Common

Sense, for bed qw,
bugs, etc COC

Water
class
PRESEWINf

EGGS

88-390.
Keating’s

I nsect

Powder. In

shaker top

cans.

Four sizes:

5c. 1 7c,

30c. 1 .25.

Water Glass
1 -lb. Tin 15c
2-lb. Tin ... 25c
6-lb. Tin ... . 50c
88-391 . One

pound of Water
Glass is sufficient for
preserving about
150 eggs.

LY50LJ
DISINFECTANT

88-380.
C h I o r I d e of
Lime Is a very
reliable disinfect-
ant. 1-lb. o r-
carton. . I OC

Before putting stocking on, dust the leg with
talcum powder. This will help the stocking to slip into
place easier.

NOTE:—All Elastic hosiery is made specially to your mea-
surements. This is done to assure a correct fit. There is no
extra charge on prices quoted.

Elastic hosiery to measure can be had in two qualities:
(a) . Stout Silk and Cotton Mixture, in Flesh color only.
(b) . Reversible Egyptian Thread, in Flesh color only. Can

be worn either side out.
Only good quality surgical elastic is used in making EATON

Elastic Hosiery, and it is reliable in every way. />.

88-378.
Lysol disinfect-
ant. antiseptic
and deodorant.
Medium size,
about
7 ozs.. . . 33C

Larger size,
about e a t\
16 ozs. I.IU

88-383.
Carbolic Acid

... - Solution. 20-oz.
tie. I .CD b0MIe 3Sc
Peerless Disinfectant.

16-oz. hot. 35c 1-gallon.
. 2.00 ^-gallon.

. 1 .25

iSOLYOt
\ AUTISEIW

fe&J

MEDICAL SUNDRIES88-477.
This handsome
Thermometer
registers from
40 below to
120 above zero.
Has a silver-
colored face
with mahog-
any back.
About 9%x2%

88-476.
Household

Thermometer
with white
scale on
metal base;
protector over
bulb. Regis-
ters 60 degrees
below zero to
120 above.

88-478. 88-480.
For out-door or Hand - rubbed
Indoor use. Cop- finish, solid
per frame with mahogany back,
scale In black brass scale with
and white; heavy white figures

.

magnifying lens Range from 50
tube, registers 60 below to 120 de-
degrees b e 1 o w grees above zero.
zero to 120 above |2H x 9M Ins.

88-497. Plain
Sterilized Gauze.
5-yard carton .. . 1.00

Gauze Bandages
88-498. All are

made ol gauze material,
6 yards long

.

Width 1 In. 2 for 1 5c
Width 1ns... 10c
Width 2 1ns. 2 for 25c
Width 2M Ins. . 15c
Width 3 Ins. ... 17c

Read carefully booklet of directions sent with each; tells you all
about the use of clinical thermometers.
88-481 . cubical T h e r- 88-482. CUnlcal Tier-

“r°ew
e
To^^w o - Sin u't^e

mometer ’ (certlfled > one-minute

registration. Price 1 .00 registration. Price 1.25
Knee Hose Thigh Hose

9.50
To Measure
Reversible

QQ ACQ For tbe relief ofOO~40O varicose veins,
or as a support for limbs
alter breaking them, wear
one of these Thigh Hose of
Reversible Egyptian Thread
Measure at A, B, C, D,
E, F, G, H, I. Length

To Measure
Reversible

nn aca This Revers-
00-400 lble Knee
Hose Is a protection to
the Instep, ankle, calf,

knee and lower thigh.
Measure at A, B, C, D,
E, F, G. Length from
floor to F, and from F to
G. Single piece. Made
of Reversible Egyptian
Cotton thread.

oo jie7 Knee Hose,
00-40 1 Stout silk and
cotton mixture, "j — rr
To measure. . . f /

9

To Measure
Reversi ble

OO ACA Garter Hose.
00-404 A durable
stocking for the reUef of
swollen Umbs and vari-
cose veins. Measure at
A, B, C, D and E.
Length from floor to E.
Made of Reversible
Egyptian Cotton thread

;

OO .ice Garter Hose.
00-400 of stout sUk
and cotton mixture. To
measure. m
Price 4.50

Medical Batteries
88-528. Double-Cell Battery,

has two hand electrodes, a sponge felt
electrode, one nickel-plated foot plate,
one pair cords with tips, two dry cells,
massage roller and hair brush . For
most cases, the current of this outfit will
be sufficiently strong. m mm

In neat case... I | aOU
88-529. Single-Cell

Medical Battery, without
massage roller and hair

PIP Price": 9.25
US D®8

-fi?,°- for* these
instruments. 40c

F to I.

To measure. . .

.

88-469 s
T
tSi

cotton mixture.
To measure. .

.

State
whether

for right
or left
side.

State
whether for
right or
left side.

Be sure to send
correct

measurement.

Give size

around the

hips In

j

Inches.

New York Elastic Truss in

Single and Double Style

This reliable Elastic Truss Is made so as to ensure comfort In

I
wearing. It Is fitted with Factls pad . State size in Inches around the

I hips when ordering, and remember that the single truss can be used

for either side. •

OO ca A single Truss to fit an n Double Truss, for both

|

88-01
1 either side. _ _ 8*"°! * sides. _ __

I Price 1 .25 Price 2.25

Diamond <$> Surehoid Trusses
Single or Double Style

The Surehoid Truss is a Diamond <£> product. It fits snugly to body
and will be found very comfortable. It will hold up even very low
ruptures. Band la of exceptionally strong elastic webbing, very neatly
made to guard against any possibility of chafing. When ordering single

truss be sure to state whether right or left Is required. All sizes from
30 to 48 Ins. Complete in box.

oo cnD Single "Surehoid" oo cfiQ Double "Surehoid”
OO-OUO Truss. o CA OO-OUO Truss. m wc
Price 2.5U Price *+m I 5

Be sure to <tate whether for left or right .Ido whon ordering
Surehoid Singlo Trusses.

Spring Trusses
Sizes 30 to 42 ins.

Covered with calf leather In tan
finish, this Spring Scrotal Truss
has an adjustable pad which Is

firm, yet soft, being covered with
kid leather. The springs are of
best tempered steel with soft
leather casing, padded on Inside;
all exposed metal parts are nickel
plated,

x
88-506. Single Truss. . . 4.50
88-507. Double Truss. . 8.75

AND DRUG SUNDRIES

THERMOMETERS

1925-26 We Pay Shipping Charges on Orders of $5.00 or Over From This Book ^VT. EATON C?,*™ 349



Nujol for
Constipation

Bottle 97c
100-ox.
Tin 5.00
88- 1 1 7. A tasteless

ana odorless mineral oil.

valuable for over-
coming constipation.

_ Ibort’S
Llstori no.
splendid mouth
wash and genoral antl-
septlo.
7-oz. bottle.

.

14-oz. bottle..

FROSST’S
ACETOPHEN
TABLETS

Mllburn’s Heart
and Nerve Pills

88-087, M I ! b u r n ’ s
Heart aud Nerve Pills are a
well-known and time-tried
preparation. Special nn.
value at. per box 09v

For Internal or
External Use

88-128. Dr. Thomas'
Ecleotrlo Oil. This well-

known remedy Is for exter-
nnl nn/1 IaIa.aaI ..aa

Suitable for Persons
of All Ages

>3, An excellent, prepare
can ho used by persons Of

88-1 27. Frosst's
Acetopben (or Asplr-

_ ,
In) Tablets- Three

sires: Tube of 12 tablets 25c
Bottle of 40 tablets 60c
100 tablets 1.00
_ 88-1 28, Improved Acetophen
Tablets, with Phenncetlne aud Caf-
feine Clt. Frosst's No. 217.
In tubes of 12 3Sr

BAYER’S ASPIRIN
88-129. Bayer's Aspirin. In

boxes of 12 tablets. Price. 25r
Bottle of 100 tablets 1 .39

- 88-050. Abbey’s
Effervescent Salt. Used
for constipation, gout, rheu-
matism. relief from bilious-

ness and so on.

Large size.

Price

88-073. Doan's
Kidney Pills. A
simple remedy easily

taken, for the relief

of kidney ailments.

nr

88-055. Bromo-Seltz-
er. A remedy for
headache and neur-
algia In the form of
an effervescent
drink.
Price.

88-062. Carter's
Little Liver Pills. To
relieve constipation, bil-
iousness and sluggish
liver.

88-079. Fellow’s
Compound Syrup of
Hjpophos-

a

AA
phites supplies I «||
the system | UV
with many p
valuable ele-
ments that are Dottle
necessary to good health

88-054. Beecha m*s Pills.

Regular size; good value to buy
from EATON’S. Price

Our Stock of Drugs, Remedies,

Herbs, Etc., is Large and Complete
Although the article you may want Is not

listed in the Catalogue, you can be reasonably
certain that we have it in stock and can send it

to you at once. Simply state your needs, allow
enough money with your order and we will do
our best to fill it correctly.

all ages. Full directions wltl
Regular size bottlo.

85c

A Safe Remedy
Fop Young Children
88-095. A reliable prepara-

Mon for Infants and young child-
ren. Has boon giving satisfactory
results for many years. ne .
Per bottle 2OC

A 83-051 . Absorbing,
Jr 1.15

88-052. Anurlo
Tablets. . . . 60c

88-063. Baums
Analgeslquo.
tube 69 c

88-056. Butter Color,
(Wells. Richardson).
25c, 6Qc. 80c

88-057. Buckley's Bron-
chitis Mixture . 75c

88-058. Bltro - Phos-
phato 85c

88-059. Blua Jay Plas-
ters 35c

88-060. Blue Jay Liq-
uid Corn Remedy 36c

35c Per
Box

88-092.
D o d d’a Kidney
Pills are low In

price If you pur-
chase them from
EATON'S.

30c

C88-061. Capsolln,
tube 25c

88-063. Carter’s
Little Nerve Pills.
Price 15c

88-064. Carter's Iron
Pills

88-065. California
Syrup of Figs. . . 50c

88-066. Catarrhozone,
with Inhaler.
Medium 40c
Large 80c

88-067. Chase's
Catarrh Powder 24c

88-068. Chase's Liver
Remedy 90c

88-070. Clark's World-
Famed Blood
Mixture 1.00

88-162. Collin’s Cough
Drops 1 Oc

Christmas or Birth-
day Gifts of French
Ivory and Perfumes
are on Pages 342 and
343.

35c Pkg.

88-094.
Frultatlves are a

widely and favor-

ably known remedy

for constipation

and Its kindred Ills.

D 88-071.
D. D. D.
Eczema

Remedy,
ordinary

bottle
. 85c

88-072. D. D. D. Eczema
Remedy, extra strong.
Bottle 95c

88-074. Dodd's Diamond
Dinner Pills.
Per box 20c

88-075. Dodd's Dyspep-
sia Tablets.
Per box 35c

88-076. Dutoh Drops or
Medlcamentum. . 8c

88-077. Dlapepsln Tabs,
Pape’s. Price 40c

F 88-078. Fowler's Ex-
tract of Wild Straw-
berry . 39c

88-080. Ferrozone.
Box.

.

; 35c
Frosst’s Gelatine Pill

Capsules

88-339. No. 64. Blaud’s
Iron, 10 grains with Ar-
senic. Box of 100 1.15

88-340. No. 66. Blaud's
Tonlo Laxative.
Box of 100 1 .70

88-341. No. 62. Blaud's
iron, 10 grains, with
Arsenlo and Strych-
nine. Box of 100 1.40

88-342. No. 61. Plain, 10
gi'alns. Boxof 100 90c

H 88-081. Hall's. Cat-
arrh Remedy 75c

88-082. Hamilton's
Drake and Butternut
Pills 18c

88-083. Indian Woman’s
Balm 1.00

Box

2am.
For cute,

bruises, sore?, pim-
ples. etc. EfaDdy for
general home use.

31c
Box

88-124.
Dr. Williams'
Pink Pills are
taken as a tonlo
and to improve
the appetite.

88-084. ' Kepler’s Cod'
Liver Oil and Malt Ex-
tract. Are m a rkably
nourishing preparation use-
ful in wasting diseases and
conditions of malnutrition.

££ 1.00 1.75

EATON PREPARATIONS
GENERAL TONICS

88-206. EATON Quinine Wine. 16-
oz. bottle.; •. 85c

88-205. Tasteless Cod Liver Oil
Extract. 16-oz. bottle 90c
3 bottles 2.45

88-166. Newfoundland Cod Liver Oil.
20-oz. bottle 65c

88-207. Parrish's Chemical Food.
8-oz. bottle 40c
16-oz. bottle 75c

88-254. Burdock and Sarsaparilla
Compound. 12-oz. bottle.. 60c

88-255. Herb Bitters. Package 50c
88-250. Aromatic Cascara Com-

pound. 3-oz... 25c 8-oz... 65c
88-251. Young's Iodized Sarsa-

parilla. 16-oz. bottle 90c
FOR CHILDREN

88-222. Children’s Syrup of Hypo-
phosphites Is prepared without
strychnine. 8-oz. Dottle 40 e
16-oz. bottle

88-223. Children's Cough Mixture
contains Ipecac, Squills, Wild Cherry.
Tar, Tolu and Horebound.
6-oz. bottle 45c

88-224. Milk of Magnesia for children.

14-oz. bottle 35c
88-225. Syrup of Rhubarb and Mag-

nesia. 4-oz. bottle 35c
8-oz. bottle 65c

88-226. EATON'S Worm Powders.
Box of 8 S5c

EFFERVESCENT SALTS AND
CITRATES

88-268. Citrate of Magnesia.
4-oz. bottle 25c

16-oz. bottle 75c
88-269. Effervesoent Laxative Llthla.

4-oz. bottle 40c
16-oz. bottle 1 .25

88-270. Effervesoent Sodium Phos-
phate. 4-oz. bottle 35c
16-oz. bottle 1 .00

—.t.
/-v*—

t

&4 88-149. Phillips’
//A Milk of Magnesia
J8W is a mild laxative

rnKTAA that corrects
Zw 4(1 A acid conditions
IW "v» in the stomachW Bottle and intestines.

ip

pill

(jr. 88-096. Sal
nnC Hepatlca is an

effervescent Salt,
and used for constipa-

4 e tion, gastric dis-
1 cO orders, gout.

rheumatism, etc.

88-134. Min-
rjfj* ard’s Liniment.
’HQQ 4% For sore muscles,

aches, pains, etc.

M-lb. Pkg 8c
1-lb. Pkg... 15c

88-229.
Properly purified
standard strength
Epsom Salts of re-
liable quality.

1 2 Sets In #>f „
Box for 2SC
88-230- Seidlitz

Powders are prepared
In the EATON lab-
oratory from high
grade Ingredients.

3-oz. Bottle 1 5c
12-oz. Bottle 45c
88-231 . Refined

me of
quality,

hold or medicinal use.

Glycer:
liable

clear, re-
for house-

88-325. Blaud's Pills. Lax-
ative, 6 grs. Box of 100.. 15c
88-324. Blaud's Pills. Im-

proved, S grs. Box of 100. 15c
88-323. Blaud’s Pills.

Plain, 5 grs. Box of 100.. 15c

To* 1 0c
88-171. Formo-

lid Throat Ease
Lozenges quickly re-

lieve throat tickling

and Irritation.

25c
88-172- Cypboids

are little black drops,
mado with licorice and
menthol. Splendid for
sore throat or cough.

BLAUD’S
IRON TONIC
CAPSULES
88-979. Here are Blaud's Iron Tonic Cap-

sules of the mobt reliable quality. 100 in box.
Take according to directions given or as ordered
by your physician. Formula No. 108.

Veterinary Supplies

Condition Powders. Cattle Spices and
Liniments can be prepared from your own
recipes at low EATON prices. Send your
recipe and allow enough money. Any sum
left over will be promptly returned to you.

Write for prices on large quantities or
on medicines not listed below.

3. Absorbine Sr 2.25
4. Kendall’s Spavin Remedy.

er bottle 1.00
-235. Calomel. Per oz 20o
-236. Sweet Spirits of Nitre.
-oz. bot 80c

16-oz. bot 1.50
88*237. “Superior” Healing' Powder,

for norses and cattle. About 3 ozs. 23c
88-238. Oil of Tar for internal and

external application. 20-oz. bot.

88-^39. Peerless Hoof Ointment.

88*240.' Sweat Blister for horses.
8-oz. bot

88*241. Medium strength Pur-
ative Hi

8
torse Balls. 5 in box.

.

1.00 i

65c
-242. Peerless Condition Powders,
jr norses, cattle, sheep and hogs.

1-lb. pkg. . : 30c

Olive Oil of Superior
Quality is Low-Priced

Bottle 90c
Bottle 45C 4 AC

Quart or 40-oz. Bottle. IiQQ
88-200. This oil Is obtained

from fine selected olives only . We
recommend It as one of the finest
oils produced.

-

Medicinal Petroleum Oil
For Constipation

20-oz. Bottle 6O0
40-oz. Bottle 1.15
80-oz. Bottle 2.20

88-249. Medicinal Petroleum
Qil is an Intestinal lubricant

and antiseptic. It softens the
contents of the bowels, thus

P
romoting easy and regular
abits.

EATON’S FLAVORINGS
Put up in our own laboratory.

88-227. Non-alcoholic ExtractVanilla.
4-ounce
8-ounce 400
20-ounce 85c

88-228. Non - alcoholic Emulsified

Lemon Flavoring.
4-oz. bottle 45c 8-oz. bottle. 8O0

A Reliable Tonic

3 Boxes 89c
88-232. Peerless Nerve Tonic

Tablets. Blood purifier, tissue and
nerve builder. A really good tonlo

at a most moderate price.
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Pinkham’s Medicines
88-109. Lydia Pinkham’s Vege-

table Compound. Liquid. 1 .00
88-110. Lydia E. Pinkham's,

Tablet form 1.00
88-111. Lydia E. Pinkham's

Blood Medicine 1.00
88-112. Lydia E. Pinkham’s

Liver Pills. Per box.... 25c
88-113. Lydia E. Pinkham's

Sanative Wash 25c

Dr. Chase’s Ointment
88-098. Dr. Chase’s
Ointment, lor Itching
piles, hives, pin worms,
skin conditions, etc.

D
88-141.
Orlex.
Price 45c

^ 88-142, Parmalse's— Pill* 18c
88-143. Pa cm I St

(double strength).
Bottle 75 c
1-144. Pep*, lor coughs
and colds 25c

88-145. Parry Davis’ Pain
Killer. Small 46e

88-146. Pinklets.
Eo1 20c

mm
Cod Liver Oil Emulsion
- With Hypophosphites
88-20

1

. A splendid food tonic
>r all who would
over Irom coughs_ 75c
I colds and general Per

blllty. Bottle

BEEF, IRON
AND WINE

32-oz. m 14-o*.
3ot. 1 aOO Bot.

88-248. Ingredients are Cit-
ate of Iron and Ammonia,
tract of Beef and Sherry Wine,
of value to the person feeling

‘run down.”

mwmmmMm
Compound Sytup of

Hypophosphites

‘“tie 40C
88-202. An excellent nerve and

Issue builder In general debility and
heretore a reliable tonic . It Is intended

adults only. A similar preparation
children Is listed on page 350.

Extract of Malt Preparations
'lain Extract of Malt.
-245. 16-oz. bottle. Price,. f OC
-045. 80-oz. 04-gal.) Price. . 2.60
traot of Malt with Hypophosphites.
^-246. 16-oz. brittle. 75C
xtraot of Malt with Cod Liver Oil.

‘'-ice
4

.

7,
.

1

.

6
^:..

b
.

ott
!

e
- 1.00

:aton fruit saline
“ 40c Bot“65c
,88-267. For cooling the

id; lor relief of biliousness,
gestlon, sluggish liver and
Usorders arising from lm-
t blood.

GIN PILLS
FOR THE
KIDNEYS

35c Bo
e
x
r

88-120. An old,
well-known remedy
for kidney troubles.

88-262. Castor Oil (Sweet-
ened) 6-02 . bottle.

. 60c
88-263. Camphorated Oil

4-02 . bottle 30c
88-264. Oil Eucalyptus.

3-02. bottle 25c
88-266. Oil of Winter-

green. 1-02 75c
88-266. Coooanut Oil.

2 -02 . bottle \ gc

88-1 16. Bur-
dock Blood Bit-

ters. A blood

purifier and ap-
petizer. Regular
size bottle.

EATON PREPARATIONS
88-271. Boraclc Ointment,

2-°z. Jar 20c 8-oz ]ar
88-272. Zinc Ointment.

2-oz. Jar 20c 8-oz. Jar
88-273. Carbolic Ointment.'

'

'

2-os- Jar 20c 8-02 . jar. . .

.

88-274. Itch Ointment,
2-02 . Jar 20c 8-02 . Jar

88-276. Resorcin Ointment.
2 -02 . Jar

88"276. Peruvian Ointment.
2-02 . Jar

88-277. Sulphur Ointment."'
2 -02 . Jar

88-279. Iodine Ointment.

1-

oz. Jar
88-278. Blue Ointment.

2-

oz. Jar
8-02 . jar

00 0.0 White Liniment
88-218. About 3)4-02. bottle.

.

.

0.0 Eucament Liniment
88-219. About 2-oz. bottle

65 c

55c

55c

56c

45c

35c

26c

30c

25c
75c

00 oo« instant Relief
88-220. About 3-02 . bottle. .

.

.. ,, Chilblain Liniment
88-221. About 1-oz. bottle.

For Stomach, Kidney, Etc.
Elixir of Lactated Pepsin.

8-oz. bottle Bo-
88*212 - Fluid Magnesia. 10-oz.

bottle cc,
88-213. Indigestion Wafers. 12

ii c
c

*** Mixture. [8-oz.
bottle on.

88i1

J;
EATON kidney ' Mixture?

8-02 . bottle so„20-02 . bottle
| nn

oo ooo For Coughs and Colds
88*?88

;
RATON'S Pectoral Balsam.

16-02 . bottle ' i
88

F
2
»
6
.
1
.'.^.

lne
vTx

r a,Vd Cot< LlverOn
Extraot. 7M-oz. bottle 50c

INFANT FOODS

6-oz. Bot.

45c
88-267.
EATON

Cough Mix-
ture. An el-
fectlve medi-
cine t b a t
quickly brings
relief to throat
and lungs

.

50c
88-259. Tbls

Norwegian Cod
Liver Oil Is of very
blgb quality.

PEERLESS
ANALGESIC

BALM

88-209.
Analgesic Balm
relieves aches
and pains. About
1-02 . net.

88 -210 .

Bottle 30c
I BottlS 75c

88-284. Ovaltlne
Is' quickly beneficial to
children or adults In a

Jrun-down condition

.

Medium size n *-
tin... 85c
Large size m mma
fin 1 a50

88-282. Meiiln's
Food generally agrees
with the smallest baby,
and the child will thrive

on It.

Large size,

10 ozs. net 75C

88-283. Nestis's
Food Is a well-known
nutriment for Infants,

children and Invalids.

12-oz. tin.

Price 75C

88-281. Virol, for
Infants and children. A
malted preparation very
rich In nutritive proper-

*&., tin 80C
16-oz . tin .

.

1.20

Mentholatum Ointment

20c
40c

88-132. A healing,
soothing ointment, splendid
for general home use. Two
sizes

Kellogg’s Asthma
Remedy

AP. 88-086. A powder
xng* which burns and theWWW smoke from It Is ln-
Per haled to bring relief.

Tin Large size box.

9

89-288. Besides being
very nourishing, Horllck's
Malted Milk Is easy for a
baby to digest as it does
not form tough curdles.
It is well worth trying.
The hospital or Family
size (the most economical
way to buy this splendid
food). Net weight <

about 5 lbs.

88-289. Horlick's Malt-
ed Milk, medium; net
weight about
16 ounces. . .

.

3.25

85c

Glaxo Is Prepared From
Whole Milk

88-280. Glaxo contains the
food that babies can digest. It Is

wholesome and nutritious. Large
size tin, about 2 lbs. a n.
Price Cm Cm9

Allonbury’s Milk Food. There
are three kinds, each used according
to the age of the child.

8 ozs. 18 ozs.
88-285. No. 1... 65c 94c
88-286. No. 2... 65c 94c
88-287. No. 3 65c

f(a£3>

fsifili

Sugar of Milk
88-290. Largely used for sweetening Infant M

foods, as It Is very easily digested. Bf%m. J
1-lb package QUC
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Folding Autographic
Brownie Cameras

Two Sizes—2 and 2A
Either can bo obtained with Single or Double Lens.
Easy to understand and thoroughly reliable Is this

Folding Brownie Intended (or thoso who want a better

camera than the Box Brownie. It hns a simple arrange-
ment (or toousslng and lor adjusting Bhuttor and
aperture. Tills very satisfactory camora is light In

weight, attractive In appearance and Is finished with
the usual care.

Following are tho sites and prices:

76-81,7. No. 2 Brownie. Single Achro- <y a
matlc Lens, tor 2 )4 X 3 >1 plotures. Price.. I

J
6-8 1 8. No. 2 Brownie, Double Lens,
H x 3)4 plotures. a « A

Price I U
J
6-820. No. 2A Brownie, S.A. Lens,
)4 x 4)4 pictures 4A

I Price O.OU
J
6-819. No. 2A Double Lens, m ab*
H x 4)4 pictures. Price

Sizes 2 and 2A Are
New Steel Models

la It any wonder tho Brownie Box Camera Is so well liked when even
a child can take a really good picture ? It Is extremoly simple to use, (or
no focussing Is required. Just sec your picture In the view finder, trip
the shutter and your snap Is taken. At all times and places It Is ready
to record pleasing events (or young or old alike. Four sites.

76-813. No. 0 Brownie 76-815. No. 2A Brownie
(Box). She IX x2H. « AE (Box), New model. as
Price C.UO Size 2)4 x 4)4. Price. 2.9

O

76-814. No. 2 Brownie 76-816. No. i Brownie
(Box). New model. A S B (Box). Slzo3)4x4)4. a ace
Site 2)4 x3)4. Price.. 2.15 Price 4.65

Autographic Kodak
Junior Nos. 1 and 1A

This Kodak Is very complete In Its equipment, but by
no means cumbersome or complicated. There are two
sites, each made with Single or Double lens. Practically
every device (or good picture-making Is present, and
even In the hands of a beginner pleasing results may be
expected. In the booklet enolosed a great deal of useful
Information about light and exposure Is given. Including
full directions.

Sites and prices 'are as follows:

76-821. No. 1 Kodak Junior, Single a ae
Achromatic Lens, for 2 )4 x 3)4 pictures 9.99

76-822. No. 1 Kodak Junior, Double m « aA
Lens, for 2 H x 3)4 pictures. Price I I iOU

. 76-823. No. 1A Kodak Junior, S.A.
Lens, for 2)4 x 4)4 pictures. 1 A “»E
Price lU./O
76-824. No. 1A Kodak Junior, 7.9 Kodar

Lens, for 2)5 x4)4 pictures. a a OK ! calendar

[

1920

Inexpensive 4A.
Mounts, Each lUv

Soft, two-tone Grey Calendar
Mounts display a dainty silk cord
for hanging and come In por-
trait or landscape style. please
•tat. (tyl. and size. Mounts
hold prints In sites following:

76-827. 154x2)4,2)4x3)4,
2)4 x 4)4, 3)4 x 4)4. 3)4 x 5)4.

For upright or horltontal pic-
tures. Sllp-ln style. An enve-
lope Is supplied with each mount.

Calendar
Enlargements
From Amateur negative, or film,

only. No Prints accepted.
75-785. Send us your negatives or

nims and we will enlarge and mount them
on a calendar for a small sum. Our
enlargements are size 5x7 mounted on
calendar mounts. Choice of Black andWhite tone or Sepia Brown. Only good
quality negatives will make good brown
tone. The calendar mounts come In two
styles, portrait or upright and landscape
or horizontal.

Very Pretty •• C*
Mounts, Each |«|C

Effectively lettered In gilt are these
Mounts In two-tone Grey; double sllp-ln

style and slightly larger and fancier In
design than 76-827 . They have easel back
as well as a pretty silk cord at top, so are
suitable for standing or hanging. Please
state size and whether lor upright or
horizontal pictures.

76-828. 154 x 2)4. 2)4 x 3)4,
2)4 x 4)4, 3)4 x 4)4, 3)4 x 5)4. _

j

Envelope supplied with each mount.

Slip-in Style Mounts
In colors of Brown or Grey that will tone In nicely with your

photos, come these Sllp-ln Mounts. They are made In two
styles, portrait for upright pictures, and horizontal for land-
scape pictures.
78-781. Size 2)4 x 3)4 Ins. Price 8 for 30c
76-782. Size 2)4 x 4)4 Ins. Price 6 for 30c
76-783. Size 3)4 x 4)4 Ins. Price 6 for 35c
76-784. Size 3)4 x 5)5 Ins. Price 6 for 35c

Be sure to ttato which color and etylo It desired.

GILT ano WALNUT PICTURE FRAMES
Dull gilt finish
fitted with
glass.

76-786. Size

Lx
.

7
. 35c

76-787. Size

Lx.

8
. 45c

76-788. Size

L*
9

. 50c
76-789. Size

Lxl° 60c
76-790. Size

L°s
x12 80c

76-791. Size

hJs
xl4

90c.

Imitation
Circassian

Walnut, fitted
with glass.
76-792. Size

a.
7

. 30c
76-793. Size
6x8 a a
ins... 40C
76-79$. Size

Lx
.

9
. 45c

76-795. Size

Lxl° 60c
76-796. Size

tos
x

.

12 80c
76-797. Size

tos*.
1490c

PHOTOGRAPHIC SUNDRIES
76-830. Brownie Safellght Lamp, 76-824.

fitted with Wratten Safellghts, gives even pod, four-fold;
diffusion, with perfect safety. Fits ordinary of camera up t<

electric lamp socket. (Lamp bulb not when folded,
furnished with the outfit). Price.. 1.75 Velox am
76-831. Kodak Candle Lamp. Fitted Itlslmportar

with ruby fabric window and candle. paper suitable f

Complete 45c These papers
76-832. Extra candles. Each.... 5c Contraat for so
These Celluloid Trayz are quite stiff, yet for normal or

very light. surfaces In each
76-833. 7)4 x 5)4 size. Price. . 30c a smooth surfa
76-834. Postcard size, 3)4 x 5)4, 25c to state grade
76-835. M.Q. Developer Powdore,

6 to a box. One powder will do an average
evening’s work. Per box 35c Cat - No.
76-836. Kodak Aold Fixing Powder. —

For all makes of plates, films or gaslight I?*888- s
papers. Per lb 25c I§"8S1‘ 2 ;

76-837. Hyposulphite Soda, for IS“SS?‘ §
fixing. Per pound 1

3

C IS'85?- 3
,

76-838. How to Take Good Ploturee. 76-854. J
A book published by the Canadian Kodak £
Co. Price 60c
76-839. Kodak Self-Timer. Enables

the photographer to get Into the picture
himself. Price 1.50 ",'

c
76-840. Black Leather Carrying Case If'Sff' S]

with shoulder strap for 1A and 2A Folding
Anseo and Kodak cameras. Price. 2.25 iS"

o

5

76-841 . Black Leather Carrying Case,
with shoulder strap for 3A Folding Anseo or
Kodak cameras. Price 2.50 *

Please Read Carefully
You may have taken a particularly

good picture on your summer vacation, if

so why not please some friend or relative at Christ-
mas by giving them an enlargement of It7

Prices and Postage
Black and White Finish, Mounted.

76-799. Size 5x7 35c Postage 8c extra
76-800. Size 5x8)4... 45c Postage 7c extra

75-

801. Size 6)4 x 8)4. 45c Postage 8c extra

76-

802. Size 6 x 10 60c Postage 9c extra
76-803. Size 8 x 10 60c Postage 1 Oc extra

75-

804. Size 10x12... 80c Postage 1 1 c extra

76-

805. Size 11x14... 1,00 Postage 1 5c extra
Sepia Brown Finish, Mounted.

75-

806. Size 5x7 40c Postage 6c extra

76-

807. Size 5x8)4... 50c Postage 7c extra
76-808. Size 6)4 x 8)4. 50c Postage 8c extra
75-809. Size 6 x 10 65c Postage 9c extra
75-810. Size 8 x 10 65c Postage 1 Oc extra

75-

811. Size 10x12... 90c Postage 1 1 c extra

76-

812. Size 11x14... 1.10 Postage 15c extra

Developing Outfit
For use with Brownie or Carbine

Cameras.
Contains the following: Kodak

Candle Lamp; 1 pkg. Eastman Acid
Hypo; 1 Stirring Rod; 1 Measuring
Glass (4 ozs.); 2 doz. Sheets Print-
ing Paper- 4 Trays; 5 Tubes of
Eastman Special Developer: 2-oz.
bottle of Nepera Solution; 1 Print-
ing Frame.
76-829. For No. 2, 2A and 3

Brownies. Outfit complete. 2.25

H produce a good clear
print will also make a good en-

Q7 largement, providing tne size
ordered Is not too large. Generally speaking,

a 2)4 x 3)4 negative will make a satisfactory 6x7
enlargement, while a 2)4 x 4)4 negative produces a
good 5 x 8)4 enlargement and larger negatives make
proportionately larger enlargements. We make
enlargements In two different finishes. Black and
White and Sepia Brown. When ordering be sure to
order by catalogue number. Enlargements from
Snapshot Prints when you have no negatives
are 50c extra. Be sure to Include return postage.

75-798. Enlargements from Vest Pocket
Negatives on Postcards. Each, Including » r-
return postage I OC

EASTMAN
iPteua

deveiowk
rowD*M

Telegraph Outfits
76-415. Five-ohm Telegraph Outfit for practice

work ; Includes sounder, key and one dry cell a •y i-
battery. Price, complete 4if 3
J
6-41 6. Twenty-ohm Telegraph Set for practice
line work for short distances. Set Includes 2 dry

cells, 3 yards wire and Instructions. p BA
Price, complote.,7 OiOU

Cat. No.
VELO
Size

X
Doz. Gross

76-850.
76-861.
76-862.
76-853.
76-854.

2)4x3)4

2)

4x4)4

3)

4x4)4
3)4x5)4
Velox
Postals

12c

1ft
21c
31c

1.15
1 .40
1 .80
2.05
3.00

Cat. No.
AZO

Size 2 Doz. Gross

76-855.
76-856.
76-867.
76-868.
76-869.

2)4x3 )4

2)

4x4)4

3)

4x4)4
3)4x5H
AZO

Postals

17c
23c
23c
29c
35c

fit
1.45
1.90

c:
Price 1 O.GD

Vest Pocket Autographic
Size of Picture \ h

/% x 23^ ins.

This Camera, that is no larger than a woman's
hand, Is capable of producing splendid pictures. It
may easily De carried in a man's vest pocket, and It

takes only a jiffy to pull out the front, and when that
Is done the focus Is automatically fixed, no further
adjustment being necessary. A neat, compact model
that will give good results.

76-776. Single Lens. Price 5.35
76-777. Double Lens. Price 6.60|§§

1! j iiiiiiiiiyiiiiiiiii!"!iiiiiiiiw
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Folding Kodaks in Quarter-
Plate and Postcard Sizes

You are practically sure of getting good results
with a camera like this. Some features of its quite
up-to-date equipment are as follows:

Adjustable focus, with focussing lock and

A Well-Made
Camera Anyone Can Use

Takes Pictures 2A x 4A Inches

7C_7Cfl The Carbine is quick and easy to gm
ID I OU load, takes any standard 2A x 434
film, and is ready to use as soon as the film is Jm 9u
in place. No focussing is required—the B
picture one sees in the view finder is the AH
picture that will appear on the film. Very
few adjustments are necessary and one quickly learns to
use these for best results. The Carbine is equipped with
two frosted view finders, one finder for portraits, three
apertures and shutter for time or instantaneous photo-
graphs. It is well worth 2 .95.

Pocket Autographic
Kodak No. 1

Takes Pictures 2A x 314 inches
The opening of thU camera auto-

matically brings front Into position and
locks it there.

When opened, the 811.15 Kodak needs
no further manipulation beyond adjusting
aperture and regulating exposure.

The 819-85 model, with anastlgmat
lens and dlomatic shutter Is focused by
turning dial attached to lens. Thus a
reliable focus from 5 feet upwards Is given.
Both models are easy to operate.

76-825. No. 1 Pocket Kodak, series

II. (fixed focus), with Meniscus achro-
matic lens. Pictures 2 >4 x 3)4* % « c
Price I 1.19
76-826. No. 1 Pocket Kodak, series

II. (focussing model), with anastlgmat
lens and dlomatic shutter. « A OC
Pictures 2 )4 x 3 )4 . Price... . 19.09

Framed Enlargements

Price OITjt
Complete QzlfzCalendar Mounts

Send us your films or negatives In
sizes 154 x 2K, 2)4 x 3)4, 2K x 4)4,
3)4 x 4)4, 3k X 5H. We will make
prints and mount them on these
beautiful Calendar Christmas Cards.
Price Includes printing and mounting
on 1926 Calendar Mounts. Envelopes
supplied with each calendar.

75-865. Mounted on Calendar.
Price 6 for 1 .00
75-866. Mounted on Calendar.

Price 6 for 1 .30

From customers’ negative only.
Prints cannot be accepted.

75-764. Note this remarkably low
price for frame and enlargement com-
bined. Made in 5 x 7 size, In Black and
.White or Sepia, mounted on neat
card and framed with a suitable
frame. These framed enlargements
serve as a permanent memento of
some happy occasion, and are often given
for Christmas remembrances.

Magazine or

Newspaper Rack
76-843. Attractive and convenient

rack for newspapers and magazines is

made of two frames hinged together.
The front frame Is really a picture, for it

has a pretty scene in colors and a glass

front. It swings out, and is held in place
by two neat chains. Made of sound wood In
walnut finish, and with cardboard « ha

back. Price I.CU

Oval Framed Tf AA
Enlargement f ifv

Frame Alone 2.25
Allow 10 day. to complete en-

largement..
75-760. Have you any good photo-

graph you would like enlarged? Then
send It to us and we will do it for a very
moderate price. If you wish enlarge-
ment of person in group, or any alter-
ation made, send photo In for special
quotation.
The frame Is oval, with convex glass,

and holds pictures 20 x 14 Ins.
Be sure to state which color I.

desired—Black and White or Sepia
Brown.
Wnte your name and address on back

of picture. Price, complete.... 7.00
75-761 . Enlargement alone,

without frame. Price 4.75
75-762. Frame alone, with convex

glass. In Imitation Circassian Walnut,
20 x 14 Ins. Price... 2.25
77-763. Frame alone,

with convex glass, In Gilt
finish, 20 x 14 Ins. . . . 2.25

23233

Instructions

Sending Films, etc.

to EATON’S
1. Write your name and address

plainly on each roll, as well as the
outside of parcel. This is the only
means we have of telling to whom the
parcel belongs.

3. Wrap up films, instructions and
money, tie securely to prevent damage.
Parcel can be insured at Post Office, if

necessary

.

4. Please do not include developing,
printing and enlarging orders with orders
for other goods. Mall developing,
printing and enlarging orders separately
and direct to 776 Department.

2. It is important that you send
instructions and money orders or postal
notes, including return postage, in same
parcel with films. Send at letter rates
of 2c per oz., and register parcel. Be
sure to address parcel plainly to

Colored Picture in

Gilt Frame
76-844. To those who are seeking a

pretty yet Inexpensive framed picture, we
recommend this one that is suitable too for

gift purposes. It is an interesting, nicely
colored scene in a fancy gilt frame, and
will prove a welcome addition to the
pictures In many a home. Size over all

about 15H x 10H Ins. m
Price IiUU

T. EATON C°V | , LH I wl V W u-rrto

776 Dept., Toronto, Canada

^ _ m \ \ When you use EATON films

1^.M \ I you know you are making a goodW^Wtm S^”HS 6 H111 [
I start on the road to securing

I Bag Ul BkJir B — ||j
satisfactory pictures.

I; SS Of course, much depends on
| a W proper exposure, but reliable
1

~
films like these are the basis of

l
I I M1WI qgfr J all good results.

I I WP® / They are made specially for us
.. in England, and are priced to

' give you good value.

EATON Films Come in These Popular Sizes

Olia PlrtZrls
0

Size OCa V" AGA
ZOC 2H x

roV, ZOC
7111 fit No. 2 Brownie. Will fit all 2K x 4!4 Will fit No. 3A®Buster
,
2 Buster Brown, No. 2 Roll Film Cameras, such Brown, No. 3A Folding

ding Brownie, No. 2 as Ansco, Scout, Carbine Buster Brown, No 3A Fold-
ding Buster Brown, and Kodak. ing Scout, No. 3A Folding
i. 1 and 2 Pocket Ansco. Kodak and all 3A Folding

Mirror With
Towel Rack
76-845. For a very

slight outlay you may
secure this well-made, use-
ful article for your bath-
room or kitchen. The
wooden frame of the mirror
and the towel rack are
finished In white enamel.
Measures about 18 x 14
Ins. over all. « r-/v
Price I ,9U

Flat Films in Packs
(Roll Films are listed on the left.)

Eastman Film Packs are for use In Premo
film cameras or with an adapter In Premo
plate cameras. 12 films In package.

76-860. Film 76-862. Film
pack, 2)4 x 3)4. pack, 3)4 x 4)4.
Price SOc Price 90c

76-861. Film 76-863. Film
pack, 2)4 x 4)4. pack, 3)4 x 5H.
Price 60e Price 1.10
76-864. Film pack. 4x5 1.10

Anscos

To fit sizes and makes of Cameras as listed below

Printing charges refunded for all negatives not worth
printing. Made In velvet or glossy surface.

Prices for prints from customers’ negatives are same as

below, but return postage must be added at rate of 3c Per

dozen extra.

Slxe of Developing Prints, Return Post-
No. Roll Per Roll Each age, per roll

75-751. 1% x 2M- 10c 4c 2o extra.

75-752. 2 'A x 214. 1 0c 4c 2c extra.

75-753. 2A x 3 A- 1 Oc 4c 2c extra.

75-754. 2A x 4A- 1 Oc 4c 2c extra.

75-

755. 3Ax4 A- 10c 5c 3c extra.

76-

756. 2% x 4 A. 1 0c 5c 3c extra.

75-757. 3K x 5^. 10c 6c 3c extra.

75-758. 4 x 5. 1 0c 6c 3c extra.

75-759. Film Packs develop-

ed any size. Price 25c
Price of prints as per size above.

Postage must be allowed at double

the rate for rolls.

For quick service send your
films, money and directions

together in one paokage by
letter. Mall to Dopartment
776.

>25-26 T We Pay Shipping Charges on Orders of $5.00 or Over From This Book «*T. EATON C9,

EASTMAN FILMS

AND PRINTINGOur Cat. No. and Eastman No. Price
Roll 6 exp.

Size of
Picture Fits the Following Cameras

20c IK x 2K Vest Pocket (8 exp. film), and
No. 0 Brownie.

18c 2)4 x 3)4
No. 2 Buster Brown, No. 2
Brownie, No. 2 Folding Buster
Brown, No. 2 Folding Brownie,
Ansco Pocket, Nos. 1 and 2.

25c 2K x 4K All 2 Yi x 4 M Roll Film Cameras
Ansco, Scout and Kodaks.

45c 3)4 X 4)4
No. 3 Buster Brown, No. 3
Folding Buster Brown. No. 3
Ansco, No. 3 Folding Kodak.

45c 3)4 x 4)4 No. 3 Brownie (box), No. 3Fold-
ing Brownie and Folding Scout.

45c 2K x 4K No. 2C Folding Scout. No. 2C
Buster Brown, No. 2C Kodak.

45c 3)4 x 5)4
Postcard

No. 3A Buster Brown, No. 3A
Folding Buster Brown and all
3A Folding Anscos, No. 3A Fold-
ing Scout, 3A Folding Kodaks.

353



w

Internal
Bath Outfit

Made of
Aluminum

RELIABLE RUBBER APPLIANCES
Complete
Outfit

ARE LOW-PRICED AT EATON’S

— Seamless
Hot Water Bottle

oo This splendid Hot Water
00-375 Bottle Is an EATONIA
value of unusual merit. It is made illl
of seamless rod rubber, moulded In
one piece. Bottle holds about 80
fluid ozs. (2 quarts), and is fitted with
tabs at both ends for hanging. Can be used
with Syringe Fittings 88-424 to make a com-
plete fountain syringe.

Combination
Outfit

Hot Water Bottle and
Fountain Syringe

oo „aa The price asked ^ aa88-420 is indeed low J Pal
for an outfit of this quality. Olf
The Bottle is of red
rubber moulded in one Complete
piece, having no seams
to come apart and leak; it holds about
54 ozs. The tubing is of red rubber
fitted with hollow screw stopper, shut-off

clip and three hard rubber pipes. Red
Rubber
Ice Bag
’368* a mm
l

Ie
l9
of 95c

Baby Size
Hot Water

Bottle Douche Can and Fittings

oo i«/> White Enameled
OO—4Ub Douche Can, for
hospital and home use. Com-
plete with fittings. a 7g
Price 1 / O

88-368. A .
m
B
a
a
d%l3

ot 95Cstrong
red rubber with tabs
at both ends; wide
mouth fitted with
screw cap. Size 7 x
9M ins. _

88-371. _ c
75c

Hot Water
Bottle. For toothache,

neuralgia, etc., or
. for baby. Holds

about 20 fluid

hk. ozs.

Price I f w
88-407. Douche Can only. 1.25
te 88-408. Fittings only. 50c

Shower Bath

Diamond
Hot Water Bottle
88-403. Red rub- A <7 p

her; all seams and I / *
joints reinforced. Loop IV
on top, ringed tab on
bottom. Capacity about 2 Quarts.

88-372. Used as a bed or

foot warmer, in car or sleigh.

Exceedingly useful. Com-
plete with cloth _ _ _
bag. Price 2>50

Leak Proof
88-374.
A reliable

bottle of

red seam-

less rubber, moulded in one piece.

Size about 60 fluid ounces.

1.65

88-402. About
5 feet of red rubber
tubing, having In
one end a cup,
which fits over tap
or faucet, and In

other end a metal
rose or a OC
sprayer. I

Keep
Warm
Bottle

88-424. Syringe Fittings.
Stopper, sbut-oft clip, 5 feet of red
tubing with large bore, also set of

three bard-rubber flow g/t,.
pipes. Complete OUC

88-425. Red Rubber En-
ema Syringe, with hard-rubber
connections, valve and sinker.
Has three hard-rubber rapid flow
pipes. Extra good value, a
Complete In box WC

Breast

Pump

88-423. DeVilbis
Atomizer No. 15. This
is a well-known reliable
Atomizer for spraying
either oil or « 7A
water. Price. . I /U

88-421. .Oil
r Water Ato-

mizer. nickel-plat-
ed with glass font.
For throat or nose.

88-363.
Gives
good

suction,
and Is

easy to clean: rubber
bulb wired on to glass
receiver.

7. 8 and 9

88-373. Keep-Warm Mould-
ed Hot-Water Bottle; red rubber,

light In weight; strong one-piece

construction. About 42 fluid

ounces.

Rubber
Gloves

88-400.
Medlum-
grade

Gloves; 3

75c
88-40

1

. Gloves of superior quality. In « aa
sizes 7, 8 and 9. .

Price....... ........ I .UU
Rubber Gloves should be ordered one full size

larger than your street glove. Wash with soap and
water after using.

Douche Syringes
For Sanitary Reasons Not Exchangeable

88-422. Atomizer Bulb

of splendid quality . _
rubber. Price 40C

88-361.88-360
I nfant'aN a s a

Syringe
Holds about lj"USBulb

about20c30c 1-oz,ozs..

88-362.
Ear and
U I o • r Sy-
ringe. Regu-

size 20C

Well-made Globe
Spray Syringe

1.25
88-399.
Douche Sy-
rl nge, with
strong, red
rubber bulb
and slightly
curved hard
rubber pipe.
This syringe
throws a
thoroughly
cleansing
globe spray.
It Is good
valuo and
fully reliable.

Price 1.25

The “Marvel”
Whirling Spray

88-398.
This Is a well-
knownDoUche
Syringe, con-
structed so
that It sprays
with a whirl.
It Is recog-
nized as one
of the best
sprays obtain-
able, and Is

fitted with a
sliding rubber
shield.

Price . .3.25

88-405*
A large, i
heavy

Bag with large Ir-
rigation tubing and
three hard-rubber
pipes. Bag is open
at top, giving added
air pressure; mould-
ed in one piece;
bolds about 2 qts.

Rubber
Urinals

For sanitary rea-

sons we do not
exchange.

Constructed to pre-

vent any return flow.

Please state which
style is wanted.

For Males

gg oct T°r day
oB“OD( use, as

See 3.00
88-358 SS *Sg

Fountain
Syringe

88-404. Red
,

Rubber, moulded
|

in one piece. About
,

5 feet of red rubber
tubing, shut-off clip and 3
hard-rubber pipes.

95c

5.00

Invalid’s Air
Rings

Sizes given are when
Inflated.

88-364. Invalid's Air
Ring. Fine quality rubber.
14 Ins. outside e 7 g-
dlameter I ./O
88-365. 15 lus. out-

side diameter. f\f\
Price C.UU
88-366. 16 Ins. out-

side diameter. f\f\
Price.. C.UU
88-367. Rubber Bulb,

for Inflating Invalid —
Air Rings. Price. . OUC

For Females

88-432 day
use, as m oC
cut

88-433 day

use.
night 5.00

White Enamel
88-359. This En-

ameled Urinal (for males)
is strongly made from
sheet metal and nicely
enameled In white. An
approved style. * 7c
easily cleaned... Iilw

T+ar

354 ST. EATON CS-.™ For Sanitary Reasons We Canhot Exchange Some Goods on This Page FALL
WLN'TI



POCKET KNIVES
REMARKABLE
w VALUE

Sheffield Made
30-9200. Heavy, well-built' Pocket Knife: two hand-forged,
jolished fine steel blades; staghorn handle, brass lined; nickel-silver
misters. Sheffield-made, well-finished.

30-9230. Boy Scout Knife, staghorn handle; nickel-silver
bolster and shield; brass-lined: shackle for chain. Contains highly-
polished full-size blade, can opener, screwdriver, bottle opener and
reamer. Excellent quality.

30-9216. Remarkable Value in a heavy black horn handle
Jack Knife. Handle Is brass-lined, has nickel-silver bolster and
shield, and 2 polished steel blades. A well-made knife, and ga
a splendid value for 9UC

30-9202. Girl Guide’s Knife, all metal; nickel handle, fine

steel blade and splicing awl. Sheffleld-made. A well- g/t„
made, moderately-priced knife 9VC

30-9232. Strong Jack Knife, Sheffleld-made;
2 good blades; buffalo horn handle; Alckel-silver
bolster and cap; shackle for chain. -m t-
Price / OC

30-9218. Cattle Knife, staghorn handle, brass-lined; nickel-silver
bolster; 3 hand-forged, polished, fine steel blades, firmly set—1 bowle, 1 spay
and 1 square point; evenly tempered. Sheffleld-made. m
Price I eOU

30-9170. Same Knife, In Stainless Steel throughout. ca
(See page 356.) Price CaOU

W&ssW's men
V 30-9204. Sports-

man’s Knlfe,Sheffleld-
made; has brass-lined

staghorn handle, with
r nickel-silver bolster and

shield: shackle for chain;

contains 2 fine polished steel

blades, corkscrew, leather punch
or reamer, hoof hook, pick, « ba
tweezer and screwdriver, . I swV

Strong
Knife
with
Chain

30-9220. Grey Buffalo Horn, brass-lined; nickel-silver bolsters
and shield; 2 polished fine steel blades
Price \ 50C

30-9234. Jack Knife with Chain:
Sheffleld-made; has two good polished steel
blades; brass-lined staghorn handle; #>i».
nickel-silver cap and bolster. Price,. . . OOC—

-

30-9222. Small, Useful Knife
with 1 blade and 1 nail trimmer; assorted
colors; brass-lined, celluloid handles;
shackle for attaching to watch aa
chain or guard. Price . 9VC

30-9224. Ivory Handle Pocket Knife,
brass-lined, nickel-silver bolsters and shield:
two polished, fine steel blades: popular smooth-
handle knife. Sheffleld-made. mm mm
Price 75C9206. Beautiful pearl handle Pocket Knife, bras3-lined

polished fine steel blades . In neat leather . Cfl
Iheffleld-made. Price • *9V

All Knives on this

page are shown
% actual size

30-9236. Strongly-made 1-Blade Knife, bone-
Btag handle, bolstered and brass-lined. Price

Boy Scouts
isltlon handle, bolstered
a splicing awl; shackle

30-9226. Boy Scout Knife, com]
end; has one large, keen-edged blade an<
for attaching to a chain. Sheffleld-made.
Price30*9208. The ‘‘Old Favorite” Jaok Knife, Sheffleld-made,

has two fine steel, hand-forged blades properly hardened and
tempered; brass-lined staghorn handle; nickel-silver m ma
bolster and csfr. Price I W

A Good Knife—Well Made
30-9238. Sheffield- mad© Knife, ba9 extra-quality

hand-forged 9teel spear blade. 9pay blade, and belt punch or
reamer; brass-lined, staghorn handle; nickel-silver « r*
bolsters. Price I awv

Blade Locks in Position
30-9228, Lock Knlfs. A good substantial one-blade knife with lock spring

The blade Is of best band-forged steel, Sheffleld-made and firmly set In stag- aa
horn brass-lined handle Price I ,vUWhite Xylonite Handle

30-9210. Pookot Knife, with nail trimmer blade
and 2 hand-forged polished steel cutting blades; white
grained xylonite nanme, brass-lined; bolstered m aa
ends, Sheffield-made Price, I ,VV

30-9240. Useful 2-Blade Pocket Knife
bone-stag handle; low-priced at

THERMOS KITS

30-9212. Fine quality pearl handle Pocket Knife,
nickel-silver capped ends and shield; brass-lined; 2 highly-
polished fine - quality steel blades Sheffield- % aa
made. Price I ,s9

30-4106.
15-oz, size Thor-
mot Bottle,
blue enamel
case with alumi-
num cup and
shoulder.

30-4102. Lunoh Kit, beavy black
• 1 I^HJ enameled metai box with 2 locks and leather^ handle (lacquered Inside); contains 15-oz.
30-41 00. 30-oz. Thermos bottle In enameled cover, with gm
size Thermos Bot- aluminum shoulder and cup Complete Uv
tie, black Japaphed 30-4104. Similar Kit, larger size con-
case. aluminum tains 23-oz Thermos bottle In enameled, heavy
cup,sboul-M aa nickel-trimmed case. jt aa
der, base. £,09 Price, complete 4,UU
t
0-4 1 08. Thermos Bottle Refill, 15-oz. size
0-41 10. Thermos Bottle Refill, 30-oz. size

Moderately Priced
1214. Two-Blade Pocket Knife, bone-stag
mistered ends; brass-lined; convenient aa.. 30

handle;
size, i

30
at side;
blades.

>244. Easy-Oponlng Knife, opens with rings
has nickel-plated sides and 2 good steel
Price 25C

T EATON C9,25-26 Goods Satisfactory or Money Refunded, Including Shipping Charges
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FINE STAINLESS AND ORDINARY STEEL CUTLERYll

_ _ _ Stainless Steel, 3-pieco
30“ 91 00 Carving Sot. White
grained square xylonite handles; 9-in. "Incomparable”
blade; nicely cased. Sheffield made. ^
Complete, per set OiOU Set.

_ _ . . Stainless Steel
30“91 06 3 -piece Carving

Rounded handles, white grained xylonite, knife

Buy

Stainless

Steel

Cutlery

It Is

Worth
While

Good quality Stainless Stael Knives, Sheffield-made; swedged
and tapered blades; rounded white xylonite handles

30-91 18. Dessert size 6 for 3.SO 30-9120. Table size 6 for 4.25

has 9-in. slipper blade. Cased In neat lined g* e/\
Sheffield-made. Complete, per set. . . v«wUcase.

on nine Two-Piece Carving Set
30-91 08 Pork), as above.
Not cased. Per set

(Knife and

4.25

Good quality, well-finished. Stainless Stael Knives; swedgedand tapered
blades. Square white xylonite handles. Sheffield-made.

30-9122. Dessert size. 6 for 3.50 30-9124. Tableslze 6 for 4.25

Q RUSKORSTAIM

The famous Hus-nor-Staln Knives, made by theR. F. Mosley Co., Ltd,,
Sheffield, of best quality stainless steel. They have white grained xylonite
handles, flush bolsters, swedged slipper blades; neatly racked, six In a box

30-9110.

Sheffield
Stainless
Steel Paring
Knife, ebonj
handle, 4-inct

Useful Gift—Great Value

Dessert size 6 for 5.00 _
Two-piece Carving Set to match Set

30-9 1 28. Tableslze 6 for 6.00

blade.
Price. 50c

30-9112. Useful 24-Piece Set, boxed In
Brown crocodile leatherette case, padded top, and
nicely lined. Consists of 6 square white xylonite-
handled stainless steel dessert knives. 6 each
stain-reslstlng nickel-silver dessert forks, dessert
spoons and tea spoons . All Sheffield- nn
made. Set complete In case /

"W;

Set of 6 each Knives and Forks in rack
box

;
the knives are stainless steel, with white

xylonite handles; and the forks are made of
stain-resisting nickel silver. All Sheffield-
made.

30-91 32 JzT
6rt

. 6 Pairs for 4.50

30-9136.

size.

30-9134 size... 6 Pairs for 5.00
30-9102. Two-Piece Carving Set. Stainless Steel, Sheffield

Stainless
Steel Paring
Knife, French
make. OC-
Price. 49C

made, white grained xylonite handles. Not cased. Price 4.25
STfllNLta* '

30-9136- Grapefruit Knife, stainless steel 0% as -
blade, polished wood handle. Price OOC

30-9154. Butcher’. Steel. Sheffield-made, 18 Ins

long; polished wood handle; brass bolster, guard and cap, with

swivel shackle to hang on belt.
’ “

12-lnch steel. Price

30-9156. Butcher Knife, 8-inch blade, riveted IK.
wood handle. Price, "TwJV

30-9158. Meat and Ham Sllcer, 8-lnch blade, guaranteed

hand-forged, best shear steel; riveted wood handle. 7B«
Sheffield-made. Price *-v

Metal capped30-9160. Stag-handled Dinner Knlve..

and bolstered; swedged steel blades. #5 1 1 K
Price O for 1,19

out, handle, blades and springs. Positively will not rust or stain. Can be
washed in hot water after using. Size about 4 Ins. Has cUpper blade,

spay blade, and square point blade, all highly polished, and with £ gQkeen-cutting edges. Price..

30-9162. White Bone-handled Dinner Knives and Forks;
swedged steel blades and 3-prong forks; ^ 4 7c
riveted handles. Price O Pairs for I a I 9

Hand-forged Shear Steel
Butcher Knives, made of best band-forged shear steel; riveted

rosewood bandies. Sheffield-made.

30-9164. e-ln. size 50c 30-91 06. 8-ln. size 75c
30-91 68. 10-ln. size 1 .00

30-9184. White bone-handled Table Knives, swedged

steel blades, riveted handles. 0 tor 90C

metal
forks.

.15

30-9172, Inexpensive Carving Sot, neatly oased, Sheffield-made. Knife
lias 9-lnch blade, the 3 pieces have staghorn handles, lron-onppcd m «te
and E.P.N.S. I 'rules. Per set 4i93

30-9 1 86. Stag-handled Dinner Knives and Forks,
capped and bolstered, swedged steel blades and 4-prong
Very serviceable. 0%. 0%
Price O Pairs for Ca

CJ8&..
Plain steel Knives, ’ Sheffield-made, with moulded white

xylonite handles.

§
0-9188. Dessert size 6 for
0-9190. Tableslze 6 for

«*T. EATON C<2L You Will Find Fine Table Linen on Pages 284 and 285 FALL
WINTE
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SHAVING OUTFITS AND BARBERS’ NEEDS

aa QOnn The '‘Gem" Safety Razor Set
OU-yoUU contains razor,'7 blades and holder
for stropping blades. Compactly fitted In a
nicely covered and lined case.
Price OOC

n

n

nine Standard “Auto-strop"
JU-yjUO Safety Razor Set. Leath-
er-covered case, nicely lined; contains
silver-plated razor, 10 blades r~ mm
and strop. Price wiUv
30-9310 plated case. !

.

' 5.00
on nonA The “Eldorado."
oU-5WU4 V a 1 e’t Auto-Strop
Razor Outfit, contains gold-plated
razor, blade case, strop, and 2
blades In velveteen-lined, black
metal case. ,- mm
Price 1 «OU

aa maa A very compact outfit.

oU-9oUb ready" Combination Shat
contains razor, 7 blades, strop and
automatic stropper In a neat velveteen-

lined case. O CA
Complete, per set G

aa Ml\0 Gillette “New Standard."
OU“9oU4 The Improved model Gillette

Safety Razor and 10 blades In polished
hardwood case. JET mm
Price •> OiWv

luRMBiiW
30-9348. The“Copley Gillette."

Thin, compact case, cov-
ered and lined with wash-
able Imitation leather.
Contains burnished, gold-

S
lated Gillette Razor and
ox with one « nn

blade. Price.. 1 .0(1

Tremendous Value
30-9350. “Ever-

peady" Safety Razor,
nickel-plated frame,
handle, blade holder and
two blades In velveteen-
lined case. ca.
Complete OUC

30-9372. Fancy bow
Work Scissors about 5
ins. long, fine quality steel,

nickel-plated. Easy cut-

ting. French CA-
make OUC

30-9370. Inexpensive
steel Embroidery Scissors,
French make, good
value CSC

Autc

On QOIO Auto-Strop” Com-
oU-yo l 4 blnation Outfit, lea-

ther-covered case, neatly lined;
contains "Auto-Strop” razor, 10
blades, strop, shaving soap and
shaving brush In separate silver-

plated covers. —t am

Ready.”
Packet of 12 .

.

30-9322.
Packet of 10.

Price

30-9324,
Duplex.”
Packet of 6 . .

,

Gillette. 30-9376. Manicure
Scissors, curved, solid steel,
nickel-plated blades. White
French Ivory m mm
handles. Price.. I .UM
30-9414. Nall Scis-

sors. Similar style..
. 1 .00

30-9374. Round point
Kindergarten Scissors,
nickel-plated, fine for the
children, have no dan- me.
gerous points faOU

30-9353. Double Leather Razor Strop, spe-
cially prepared to give a keen, smooth edge. Separate
leather for sharpening and finishing; about o am
24x2Klns. Swivel ring. Price I sOU

Durham

30-9314. Strop
only. Price...

& 30-9378. Solid
Steel Button-hole
Scissors, nickel-plated;

4-inch size with regulating
screw. sb.
Price 40C

30-9326. The "Ever-
Ready” Stropper sharpens single

or double-edge blades; automati-
cally reverses blade when strop-

ping. 1 9C
Price • '^3

30-9380. Sheffield-made
Work Scissors, nickel-plated
fine steel; size about 5 Ins.;
shaped bows.
Price OUC 30-9355. Double Razor Strop with prepared

canvas for sharpening and smooth leather ng.
lor finishing. Price ifO

C

30-9328. Kanner’s
Dubel-Edge Stropper for
Gillette blades; blade reverses
automatically each time the
arm Is depressed thereby
sharpening all four sides of
blade. Nickel-plated.

Price... 1 .50

30-9384. Extra fine

quality steel Embroidery
Scissors, fancy bows, ex-
cellent for fine am.
work. French make.OUC
30-9386. Similar

style. Plainer. ma _
Price OOC

30-9382. Plain useful

and Inexpensive Work Scis-
sors, good quality steel;

nlokel-plated, about 5 Ins.

long. French «e.
make. Price OOC

30-9330. The “Sterling”
Automatic Razor Stropper
with accessories for stropping
ordinary razor and all makes of

Safety razor blades. « BA
Price 1 «OU

30-9332.
Burman and

Sons’ E n g 1 1 s h-made,
Bijou Clippers, specially adapted for

trimming the neck and beard and extensively

used for bobbed hair; serviceable and satls-„ . — prie^

30-9352. The “Wlttl" 2-in^1 Single Razor
Strop: best selected shell horsehide, broken In and
specially prepared. Sharpens and finishes m aif\
same time. About 24 x 2K Ins. Price C.OU

convenient

^

^
for the pocket or purse; the blades fold up
between the handles, thus protecting the
points. Very handy. 45c

“Stork" Embroidery Scissors

30-9390. Popular "Stork”
pattern, Embroidery
Scissors, very fine •

points. French ^a /Sr
made. Price..OOC m

factory

30-9354. The “Barber’s Special" Razor Strop;
double leather; gilt detachable swivel top; specially
prepared leather for sharpening and finishing. 0% 0%a
About 24 x 254 Ins. Price G.gO—

^

Far
R ~ Family

Use

30-9334. Despatch
Clippers, made by Bur-

man & Sons, excellent clippers for family
use. Good quality steel and not expen-
sive. Size 0. Cut 1/16 Inch, m am
Price I sOw

J. Wist II Sons' high-grade Household'
Shears, steel laid nickel-plated blades.
Japanned handles.
30-9392. 7 Ins. long 1 ,25
30-9394. 8 Ins. long j .35 30-9356. The celebrated “King Cutter”

Razor; best grade steel, K-ln., full concave blade,
highly polished; black vulcanite handle. m aa
Price diUU

French
Make V J. Wist 4 Sons’ high-grade Household

Shears, steel-laid blades, fully nickel-plated;
smooth, easy-working shears.

7 Inches long 1 .50
8 Inches long 1 .65

30-9336. Fine quality
' ”

' Clippers, French
-polished, smooth-

steel Hair
make, have hlghly-pollsL.

cutting plates; easy to use.

Size 0. Cut 1/16-tn. Price..

30-9338. Same, slzeOO,
Cut 1/32-in..

30-9400 30-9358. The famous "Bengali” Razor, made by
Cadman & Sons, Sheffield; finest quality steel, har-
dened and tempered by special process; full hollow
ground, %-inah blade; Ivory handle. m mm
Price O.UU

30-9360.
The “Spartacus”

* 1 French-made
good quality steel, full hollow- 0% mm
blade, black vulcanite handle. Price c aUU

Burman & Sons’
high-grade Bar-

Clippers, best quality steel,
plated; highly polished, smooth-
g cutting plates. Easy to

30-9402. American pattern, solid steel

:

ipanned handle, nickel-plated 7-lnch blades.
30-9404. Same with 8-lneh blades

Razor,
ground

1
1 11

~ 30-9362.
—' “Keen Shaver”

Razor, white xyjo-

luallty steel, hollow-ground, %-ln.
,’ade and Butcher, Shef- < banlte handle, good

blade. Made by
field. Price

,
30-9408. Hollow-ground Work Solssors, solid steel;

nickel-plated, hammered-pattem bandies: 6-lnch size 60c

Barbers’ Shears
>s" ' 30-9344. Barbers' Shears,

forged steel; smooth, easy-cutting, e
French make. 7H Ins. long. Price I

. 30-9346. Same style, J. Wlss & Sons’
high-grade quality . Price

Razor Paste
30-9364. Magic

Razor Strop Paste; a
very little of this paste on
your Razor strop gives
wonderful results. 1 C-
Price 1 OC

30-9366. Perfor-
ated Razor Hone about
4M Ins. long 35 c
.30-9368. S a m e ,

about 3M Ins 40c

30-9410. Fine quality solid steel Cutting-out Shears,
nickel-plated all over; Sheffield-made. 7-inch size . 1 .00
30-9412. Same. 8-lnch size { .26

925-26 We Pay Shipping Charges on Orders of $5.00 or Over From This Book EATON 02-™ 357.



“Adam”
Community

. Plate
Renowned for high

Quality, excellent finish
and long wear. Non-
tnrnlshlng llftnnel rolls

for staple pieces and boxes
for fancy pleoes supplied.
One Initial engraved free.

Price, perSPOONS Half Do*.
31-8100. Coffee.
31-8102. 5 O’clock
Tea

31-8104. Tea....
31-8106. Dessert.
31-8108. Table.

.

31-8110. Soup..

.

FORKS
31-8112. Dessert.
31-8114. Table..

KNIVES
31-8118. Dessert,

(Modelled handle)

.

31-8118. Table,
(Modelled handle)

.

31-8120. Dessert,
(Hollow handle),
stainless steel
blades 14.50

31-8122. Table, (Hol-
low handle), stain-
less steel blades. . . 15.00

Price, each
31-8124. Berry Spoon... 3.75
31-8126. Sugar Spoon... i ,fir
31-8128. Gravy Ladle . . 3.2_
31-8130. Meat Fork 2.75
31-8132. Pickle Fork.... 2.00
31-8134. Butter Knife... 1.00
31-8136. Tomato Server. 3.75

6

5^ePplateD tableware
“Commodore”
A very graoeful pat-

tern, slmplo In outline
and olegant In design.
Good quality silver
plate and moderately
priced. Made by the
Canadian Wm. A.
Rogers, Limited.
30-8274. Coffee
Spoons 6 for 1 .25

30-8276. 5 O'clock
Tea

Spoons 6 for 1 .25
30-8278. Tea
Spoons.,. 6 for 1 .25

30-8280. Dessert
Spoons... 6 for 2.25

30-8282. Table
Spoons. .

. 6 for 2.50
30-8284. Soup
Spoons... 6 for 2.60

30-8286. Dessert
Forks, ... 6 for 2.25

30-8288. Tablo
Forks 6 for 2.50

30-8290. Dessert
Knives 6 for 3.25

30-8292. Table
Knives 6 for 3.50

30-8298. Berry Spoon.
Each 1 .50

30-8300. Sugar Spoon.
Each 60c
30-8302. Gravy Ladle.
Each 1.25

30-8304. Meat Fork.
Each 1.00

30-8306. Pickle Fork.
Each 60c

30-8308. Butter Knife.
Each 50c

1847 ROGERS BROS. FAMOUS TABLEWARE
Non-tarnishing flannel rolls for the staple pieces and boxes for the fancy

pieces supplied free. We also engrave free of charge one Initial onfall 1847
togers Bros, patterns. Order pattern desired by numbers below.

Anniversary Article* and Price
31-8236. Cofree Spoons 6 for 3.
3 1 -8238. 6 O'clock Tea Spoons 6 for 3.
31-8240. Tea Spoons 6 for 3.

2 .

~ - - -

«j4 ooca Cabinet with Drawer.
O I Ooov Covered with black leather-
ette and nicely lined, containing 50 pieces
“Manchester” pattern, as follows: 12
Teaspoons, 6 each Table Knives, Dessert
Knives, Table Forks, Dessert Forks,
Table Spoons, Dessert Spoons, 1 each
Butter Knife and Sugar 99 9
Spoon. Complete CC.wU
31-8352. In “Chippendale” pattern 29.25

“Manchester”

A reasonably prlood,
plain grooved design,Wm Roffnru Go •. B G4.25 Wm. Rogers Co.'s R.C.
quality plate.4.25

4.25 30-8138. Tea Spoons.
Prloe.. . . 6 for 1 .OO8.5

8.5 30-8140. Dessert
Spoons.. 8 for 2.00

IIS 30-8142. Table
Spoons... . 6 for 2.1 0

30-8144. Dessert
Forks 6 for 2.00

30-8146. Table
Forks 6 for 2.1 O

30-8148. Dessert
6 for 2.40

30-8160. Table
Knives.... e for 2.50

30-8162. Berry
Spoon. Each 1.10

30-8164. Sugar
Spoon. Each... 35.

30-8166. Gravy
Ladle. Each.. 1.00

30-8158. eat
Fork.

30-8169. Butter
Knife. Each.. 35c

Ambassador Old Colony
31-8198.
31-8200.
31-8202.
31-8204.
31-8206.
31-8208.
31-8210.
31-8212.
31-8214.
31-8216.
31-8218.

31-8160.
31-8162
31-8164.
31 8166. 31-824
31 8168
31-8170.

8176.
31-8178
31-8180.

31-8182. 31-8220
31-8184.
3 1 8186.
31-8188
31-8190.
31-8192
31-8194
31-8196.

“Adam”
Haddon Plate

BliSUHf*
STANDI TOB GOOD VAtuC

JS GOOD MIPCHAWOIH^

Silver-plated Tableware
ranking with the best and,
compared with other high-
grade silver-plate, offering a
conelderablOBavlng. Sterling
sliver mound inlaid on spoons
and forks where wear occurs.

Prloo, per
SPOONS Half Doz.

30-8312. Coffee 2.50
30-8314. 6 O’clock Tea 2.50
30-8316. Tea 2.50
30-8318. Dessert 4.00
30-8320. Table 6,00
30-8322. Soup 5.00FORKS
30-8324. Dessert 4.00
30-8326. Tuble 5.00

KNIVES
30-8328. Dessert 4.00
30-8330. Table 4.25
30-8332. Dessert (Hollow

handle), stainless blades.
Price 8.25

30-8334. Table, (Hollow
handle), stainless
blades 9.76

Prloe, each
30-8336. Berry Spoon. . . 1,75
30-8338. Sugar Spoon... 75c
30-8340. Gravy Ladle. . . 1.75
30-8342. Meat Fork 1,1 5
30-8344. Pickle Fork. . . . 60c
30-8346. Butter Knife... 76c
30-8348. Tomato Server. 2.75

Dessert Spoons. 6 for 6.

31-8222.
31-8224.
31-8226.
31-8228.
11-8230.
J 1-8232.
31-8234.

31-8244. Table Spoons 6 for 7,i
3 1 -8246. Soup Spoons 6 for 7.L _
31-8248. Dessert Forks 6 for 6.75
31-8250. Table Forks 6 for 7.50
31-8252. Dessert Knives (embossed handles).. 6 for 4.75
31-8254. Table Knives (embossed handles)... 6 for 5.00
31-8256. Dessert Knives (hollow handle),

stainless steel blades 6 for 1 4.50
31-8258. Table Knives (hollow handle),

stainless steel blades 6 for 1 5.50
3 1 -8260. Berry Spoon. Each..- 3.25
31-8262. Sugar Spoon. Each 1.35
31-8264. Gravy Ladle. Each 2.50
31-8266. Meat Fork. Each 2.00
3 1 -8268. Pickle Fork. Each 1.50
3 1 -8270. Butter Knife. Each 1.50
3 1 -8272. Tomato Server. Each 3.50

on-R'iRA Leatherette Cabinet, withovvb drawer, nicely lined, contain-
ing 26 pieces “La France” silverware as
follows: Six each Dessert Knives, Forks and
Spoons, 6 Teaspoons, 1 each Butter Knife
and Sugar Spoon. « m 0—

Complete I 4>00
30-83S6. Same, fitted with

“Commodore” pattern 13.55

PEARL-HANDLED TABLEWARE
Priced Very Reasonably

ade, \

1.65
fifi-DOce Pie Knife, English-made, withOU-OOOO pearl handle and
silver-plated blade. Price.

30-8362 |!?
nSjkh-made Pickle

pearl handle, is silver-plated.. 55c
'Ifl.Q'ICfi Butter Knife, made inoU oOOO England

; has pearl
handle, and is silver-plated.

.

55c
30-8370. Berry Spoon, English made;

pearl handle; silver-plated. Price 1.65

Qn-QQCfi Cake Knife, English-madeoU OOOU pearl handle and •
silver-plated blade. Price I .

with OA_Q'JC>l Jam Spoon, English
p>a 0004 made; has pearlOU handle, and is silver-plated. .

.

30-8374. Six “Adam” Com-
munity PlateTea Spoons, in
a non-tarnishing m oC
flannel roll. Set... *»«fcO
30-8376. Six “Old Colony”

1847 Rogers Bros. Tea
Spoons in non-tar- m -j gm
nishing flannel roll. Oi/O

30-8378. Six Silver-plated
Tea Spoons,“Bridal Wreath"
pattern, in non-tar- » jt
nishing roll. Set... 1 «^rU

30-8380. Six Silver-plated
Tea Spoons, “La France’

-

pattern, in non-tar-
nishing roll. Set. . 1.75

Chippendale
A beautiful design of

a distinctive character.
" 1881 Rogers A 1

’’

quality sliver plate.

30-8382. Coffee
Spoons 6 lor 1 .50

30-8384. 5 O’clock Tea
Spoons. . . 6 for 1 .50

30-8386. Tea
Spoons.... 6 for 1 .50

30-8368. Dessert
Spoons 6 for 2.75

30-8390. Table
Spoons. ... 6 for 3.00

30-8392. Soup
Spoons. ... 6 for 3.00

30-8394. Dessert
Forks 6 for 2.75

30-8396. Table
Forks 6 for 3.00

30-8398. Dessert
Knives ... 6 for 3 .50

30-8400. Table
Knives

30-8402. Berry Spoon.
Each.

30-8404. Sugar Spoon.
Each.

OA—OOCQ Cheese Server, EnglishoU Bobo made; pearl * g\g\
handle: silver-plated I iUU

t-

30-8372
silver-plated.

English-made Meat Fork, has
pearl handle, and is

Price. 1.65

6 for 3.75

1.75

50c

1.50

1.26

30-8406. Gravy Ladle.
Each.

30-8408. Meat Fork.
Each.

30-8410. Butter Knife.
Each 50c

Mayfair
Wm. Rogers & Sons’

silver plate, made In their
fine ’’AA” quality, guar-
anteed to give good ser-
vice. The " Mayfair" Is

a very pleasing pattern.

30-841 2. Coffee
Spoons.. .. 6 for 1 >75

30-8414. 5 O’clock
Tea Spoons 6 for 1 .75

30-8416. Tea
Spoons. ... 6 for 1 .75

30-8418. Dessert
Spoons. ... 6 for 3.20

30-8420. Table
Spoons.... 6 for 3.50

30-8422. Soup
Spoons. ... 6 for 3.50

30-8424. Dessert
Forks 6 for 3.20

30-8426. Table
Forks 6 for 3.50

30-8428. Dessert
Knives 6 for 4.45

30-8430. Table
Knives 6 for 4.56

30-8432. Dessert Knives
stainless
steel blades. ... 6 for 7.75

30-8434. Table Knives,
stainless
steel blades. ... 6 for 8.00

Prlo., each
30-8436. Berry Spoon.. . 2.1 6
30-8438. Sugar Spoon... 70c
30-8440. Gravy Ladle. . . 1 .60
30-8442. Meat Fork 1 .36
30-8444. Pickle Fork— 8Qc
30-8446. Butter Knife. . . 80c
30-8448. Tomato Server, 2.15

La France
A greatly appreciated

pattern, heavily plated on
nickel-silver base, with
pure silver. Wm. Rogers
& Sons’ renowned AA qual-
ity.
30-8460. Coffee

Spoons 8 for 1 .50
30-8462. 5 O’clock Tea

Spoons 6 for 1 .50
30-8454. Tea

Spoons 6 for 1 .50
30-8456. Dessert

Spoons 6 for 2.75
30-8458. Table

Spoons 6 for 3.00
30-8460. Soup

Spoons 6 for 3.00
30-8462. Dessert

Forks 6 for 2.75
30-8464. Table

Forks 6 for 3.00
30-8466. Dessert
Knives 6 for 3.88

30-8468. Table
Knives 6 for 4.00

30-8470. Dessert Knives,
stainless steel
blades 6 for 6.75

30-8472. Table Knives,
stainless steel
blades 6 for 6.95

Price, each
30-8474. Berry Spoon.. . 1 .75
30-8476. Sugar Spoon.. . 50e
30-8478. Gravy Ladle.. . 1 .50
30-8480. Meat Fork 1 .25
30-8482. Pickle Fork 60c
30-8484. Butter Knife... 50c
30-8486. Tomato Server. 1 .75

30-8488. 1 dozen “Man-
chester” Pattern Tea Spoons, In
leather -[covered case, nicely
lined. Complete 3.00
30-8490. Same In “Com-

modore " Dattern. Price.. 3.60

30-8492. Six “La France”
Pattern Tea Spoons. In leather-
covered case, nicely lined.

Complete 2.25
30-8494. Same, with “Adam”

Pattern Community plate Spoons.
Price 6.00
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“Nevada” Nickel-Silver
Highly-polished, refined, nickel-silver Spoons and

Forks, same color all through.

BpMns,med?um.6for 42c pn
?®'850G'e™r oc.

30-8498. Tea-
-*>onts 6 for 36c

spoons, large. 6i for 54c 30-8508. Nickel-
30-8500. Dessert plated solid handle Steel

Spoons. .... 6 for 84c Knives, Dessert size.
30-8502. Table Price 6 for 1 .25

Spoons 6 for 96c
30-8504. Dessert 30-8510. Same, in

Forks 6 for 84c Table size. 6 for 1.35

“Perfecto” Nickel-Silver
Is Stain- Resisting

“Perfecto’' Nickel Silverware Is English made.
Substantial quality, highly polished and is stain-
resisting. Unsurpassed for Restaurant or Household
use. Kept bright by simply washing in warm water.

Sn?o°ns
8530-

G
T
fo
a
r 90c 30-8536. Dessert

30“8532.De
0
sse?t

0c Forks 6 for 1.65

J-65 30-8538. Table30-8534. Table porks 6 for 2.25Spoons 6 for 2.25

__

Attractive and
Inexpensive

Heavy-Weight Nickel-Silver
Nickel-silver Tableware, handsomely embossed de-

sign, made by the Canadian Wm. A. Rogers, Ltd.,
remarkable value.
30-8512. Tea Pftr 30-8522. Sugar
Spoons 6 for -0^1# Spoon Each—vC
30-8514. Dessert 4 At
Spoons 6 for 1 iUd 30-8524. Meat >HAw
30-8516. Table 4 4 0 Fork Each

’ v;
6 fo

T T ‘i5 30-8526. Butter OAaM Each20C
30-8520. Table 4 4 Q 30-8528. Berry /»(•-
Forks 6 fori*AO Spoon Each

Sterling Silver
Baby Spoon

30-8546. Sterling Sli-

ver Baby Spoon—dainty pat-
tern—moderately m , a
priced ItlUi

_
—w ww-rw. La France” pattern, n

silver-plated Baby Spoon
. AA — If

Price OOC ifi

30-8550. Child’s silver-
plated Knife, Fork and Spoon
Set, in lined box. “Red Riding
Hood" pattern.
Price 75C

Baby Spoon
„ 30-8542. Baby
Spoon, Bridal Wreath
Pattern, silver- b
plated. Price... 9UC
30-8544. Baby

Spoon, R. C. Rose Pat-
tern, sliver- a «•

SRtn plated. Price..03
Order

Christmas
Goods
Earlv

j_ V.

SSSP Butter Spreaders
30-8553. Six silver-plated Butter Spreaders,
Bridal Wreath” pattern, In nicely m A b
ned box. Price CaOO
30-8580. Same In “La France” jt A
attem. Price ttiUU

Child’s Set
Pearl Handle

30-8553. English
make; lined box; knife has
pearl handle and silver-
plated blade; spoon and
fork silver- a A is
plated. Set... I £©

Child’s Set
Moderately Priced
30-8556. Inexpen-

sive Set for a child . Plain
handle knife and emboss-
ed spoon and fork; silver-
plated. r-/».
Price OUC

This Set Would Make
A Good Inexpensive Gift

30-8554. Six Teaspoons, sugar spoon
and butter knife, “Manchester" pattern,
silver-plate; complete In lined a AA
cardboard box. Price g.^llt

Rogers’ Good Quality
.30-8562. Wm. Rogers & Sons, 12 dwt. silver-

plated, solid handle steel Knife and Fork Sets, 6 pairs
In box. Dessert size, Ale
per set Qi I O
30-8564. Table size, a aA

per set Q,OU /flps.

30-8570. Inexpensive silver-plated, 2 dwt.
quality Knife and Fork Sets, solid handles; 6 each
knives and forks In box. Dessert size. a AA
30-8572. Table size. A 1 A

Per set O. I U

Gravy Ladle—Attractive Pattern
30-8576. Gravy Ladle In the “La

Franco” pattern Wm. Rogers a BA
silver-plate. Price | ,9U
Gravy Ladles In other patterns on page 358.

Pickle Fork
30*8578. “La Franco” Pat-

tern, silver-plated Pickle Fork,
Wm. Rogers & Sons' fine aA
quality. Price OUC

Fruit Knives
8580. Fruit Knives, six nicely
in Wm. Rogers <fc Sons, “May-
pattern, silver-plate a AA

30-8574. Flat Server for toma^
toes, cucumbers, etc., silver-plated,
“Chippendale" Pattern, m —f B
Price 1 . / O

See page 358 for other designs.

: -

30-8582. Set of six “Manoheeter'
Pattern Teaspoons In lined box. a a a
Price lalC
30-8584. “Chippendale" a a r

Pattern. Price I iDy

30-8590. Wm. Rogers & Sons, 12 dwt. silver-plated Knives
solid handles. Dessert size. Price 6 for3.08

30-8592. Same as above. Table size 6 for 3,1 5
30-8594. Same style. 2 dwt. quality. Dessert size. 6 for l .40
30-8596. Same style. 2 dwt. quality. Table size. 6 for 1 .55

Silver-Plated

Knives
Pie Server

6. “Bridal Wreath 1
’ Pie

Ined box, as illustrated
8. “La France” Pattern,
a lined box. Price

Silver-
Plated
Forks

30-8606. “La France” Pattern
silver-plated Meat Fork. * ryr-
Prioe. 1 .25
Other patterns listed on page 358.

Meat
Fork

Wm. Rogers <fc Sons Silver-Plated Forks, solid handles.
30-8598. Dessert. 12 dwt., 6 for 3.08 30-8600. Table, 1!

30-8602. Dessert, 2 dwt- 6 for fAO 30-8604. Table. 2 1

A Set You Are Sure To
Like—Priced Moderately

30-86 1 0. Set of 6 each Knives and Forks,
silver-plated in the "Commodore” pattern.
Dessert size, per set 5.75
30-8612. Same as above, Table size.

Per set 6.25

Beautiful “Wellesley” Pattern, 26 Pieces
-8608. Useful and Inexpensive set of 26 pieces silver-plated Table-
lade by Canadian Wm. A. Rogers, Limited. It la the “Wellesley”
n, a beautiful floral design, and consists of 6 each Dessert size
, Forks and Spoons, 6 Teaspoons, 1 Butter Knife and 1 B-er-
Spoon. Very low priced. Set complete 5.75

“Virginia” Pattern, Good Value
30-8614. Twenty-six pieces of the beautiful “Virginia 1

nickel-silver Tableware, consisting of 6 each Dessert size
Knives, Forks and Spoons, 6 Teaspoons, 1 Butter Knife
and 1 Sugar Spoon. Made of polished, refined nickel-silver
and gives long service. Set complete

Pattern

'25-26 T(21) We Pav pipping Charges on Orders of $5.00 or Over From This Book ^VT. EATON CS-™ 359
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PLATED HIHIL(IW-WAIREl
on onnn Oval-.haped Broad Tray, In pierced design;
OU- 1 UUU silver-plated oil heavy nlokcl base. Size

3.50about 13 Ins. long; fancy piercing on each end.
Price

30-7002 metal base, fancy beaded edge;
Bread Tray, Britannia

ded edge: word
"Bread" engraved In centre ot'tray. About
13H Ins. long. Price. 1.95

"Old Dutch" Pat-

terns are becoming
very popular. Here
are some extremely

good pieces.

nn onoo Pierced Do.lgn Silver-Plated Pie Plate,
OU-fUOiJ white Ivorold handles; Pyrex my
gluss lining; four plain feet. A great value at. O.vv

30-7014.
Dutch Silver

Design, Sllver-
platod Candle-
stick, heavily em-
bossed figured de-
signs; stands about
6 Ins. high.

Zle
:... 2.50

30-701 6,Bon-
Bon Dish, Dutch
silver design, sil-

ver-plated; heavily
embossed figured

S
attern; about 6K
y 6 Ins.

Price.

.

30-7018. Dutch
Silver Design Crumb 1

Tray, Bllver - plated

;

handsome embossed fig-

ured design. This Is a
most useful article, very
reasonably m Eft
Priced I aOU

nn -aaj Handsome Pierced Design Pie Plate,
oU-/Uo4 silver-plated on nickel silver; white Ivory
handles; white metal mounts, Pyrex glass g QQ

1.00

On 7t\f\A English-made Roll Tray, silver-plated
OU-fUU4 on nickel silver; bar piercing on side,

fancy piercing on both ends; strong, pierced, E AA
stationary handle. Price O.W

30-7020. dish, about 8k Ins. In diameter.

Dutoh design
Silver-plated
Candlestiok,
about 8 Ins.
high; French
grey finish.

Each . . 1 .50

Price.

.

30-7024.
dividual Cut Glass
Salt and Pepper
Shakers. pearl
and sterling silver
tops; nicely boxed.
Pair 1.00

30-7026. Sil-

ver-plated Salt
and Pepper Sha-
kers, bright finish,

colonial design;
about lk ms.
high. Pair. 1.00

30-7022.
Dutch Sli-

ver Design
Silver-plated
Vase, about
6 Ins. high.
Very dainty.

Price,

1.00

30-7028.
Silver-plated

Salt and Pep-
per Shakers,
bright finish, co-
lonial design,
about 2K Ins.

high, nicely box-
ed. Pair. 1.50

Silver-plated on Nickel-Silver Pie
OU-fUOb Plate, about 8k Ins. in diameter;
pierced design; plain feet and side

handles; Pyrex glass lining. Price..., 2.50
30-7030. Cut

Glass Salt and
Pepper Shakers,
pearl and sterling

sliver tops.
Per
pair 1.00

30-7040. Silver-
plated Mustard Jar,
English-made; blue
glass lining ;

complete
wlth

i nospoon I vv

30-7038
this catalogue.
Price

Pie Knife, sterling silver handle;
will match any pie plate shown In

A very useful gift.

| yg

on •yr\ne> English-made Cut Glass
oU-AJUb Salad Bowl; silver-plated
rim; about 6k Ins. In diameter. Complete
with silver-plated E.P.N.S. my w r-
servers. Price Oil w

30-7042. Three-
Piece Cruet; mustard
jar, salt and pepper
shakers; silver-plated
pierced design frame
and mustard top; glass
spoon.
Price.

.

2.00

nn 7nAO English-made Seml-por-
OU-fUUO celain Salad Bowl, sllver-

E
lated rim; rose pattern on
owl; silver-plated E.P.N.S.

servers included. 4 AE
Price Oi99

EXCEPTIONALLY
GOOD VALUE

30-7048. Sil-
ver-plated Vase on
nickel-silver; dainty,
graceful design; about
S Inches In height.
Weighted « or
base | mCmO

30-7050. Attrac-
tive Vase, silver-plated
stand; about 6k inches
high. Amber-colored
glass vase. Price 1 .00

30-7044. Silver-
plated Egg Cup and
Spoon, assorted color-
ed china: made In Eng-
land. Price 89c

on .Ale Handsome Oval Casserole, heavily
OU“fU4b silver-plated on Britannia metal
base; pierced design with white Iveroid handles.
Pyrex glass dish with floral cutting on lid. A
strong substantial dish that will stand all kinds of

nn 7ACA Pretty Silver-Plated Dessert Set,
OU- f UOH' highly polished. Cream and sugar
howl, gilt lining, fancy decorated edge; g% -m •>
shaped handles. Price £ /O

30-7052
Dainty little

Bud Vase, sil-

ver -plated,
pierced design;
cut glass vase;
stands 7
Inches high.
With two arti-
ficial mm mm
roses.. / OC

on 7A70 0.0 m bl nation sugar
OU" fUf O Bowl and Spoon Hol-
der, burnished silver-plated top and
base; satln-flntshed bowl with 12
silver-plated teaspoons. <9 AE
Price OiOO

Very Acceptable as Gifts at Any Season. Order EARL^~ ristmas



30-7084. Butter 01*H,
silver-plated on nickel-
silver; pierced design; frosts
de glass dish; silver-plated
butter knlle-Eng- < Ar
llsh manufacture. I .EO

s^SSsSS^rSSSf^
30-7088. Decorated

Butter Dish and Knife,
seml-porcelaln dish and plate;
polished silver- a a rr
plated cover I ,09 30-7084. Cut

Glass Marmalade
or Honey Jar;
silver-plated cover
and spoon, mm mm
Price i90
To get
the Best
Results

—

do your
Christmas
Shopping

Early.

30-7080. Handsome Pierced Design
Sandwich Tray, silver-plated on nickel-silver;
about 9M Ins. In diameter. A pleasing my 30-7096. Si Iver-plated Casserole,

with bar piercing; lancy engraving on cover;
Pyrex glass Unlng. Very good my q r-
value at Oi9w

30 -7086 . Silver-

plated Butter Dish,

with Knife, about 6 Ins.

In diameter; engraved
cover: pressed glass drain-

er; highly polished and
finished; satln-flnlshed,

embossed feet.

Price.... 3.00

30-7090. English
Shell Butter Dish, silver-
plated on nickel - silver;
frosted glass lining; about
4% Ins. In diameter. Silver-
plated butter knife. . 65c

30-7092. Butter Dish,
hexagon shape, pierced design;
E.P.N.S. Regis silver plate.
English manufacture. 4-inch
frosted glass drainer.

. 1 .75

30-7082. New Style Silver-Plated
E.P.N.S. Sandwich Tray, with detachable centre
handle. Handsome pierced design; m
about 8M Ins. In diameter. Price. . . 4>9U 30-7098. Silver-plated Bake Dish,

about 8% ins. In diameter; inside granite bowl;
lid has fancy scroll design; stands on four
round ball feet; substantial handles, e E

A

Price OiwUSterling Silver
31 -7110 .

Child’. Sterling
Silver Cup, tank-
ard style, engraved 1

with name. Used
as a Christening ;

cup. Price 5.00

31 -7104.

Child's
Silver-
plated

Cup, gob-
let style.
Engllsh-

I made;
1 nickel-
silver base.
Name en-
graved
free 1.50

30-7106.
Child's Silver-
plated Cup, satin
finish, gilt lined;
engraved with
word “Baby.”
Size about nr.
2H Ins... 75C

30-7108.
Child's Silver-
plated Mug,
Humpty - Dumpty
design; gold Unlng.
An attractive pre-
sent for m aa
a child. 1 .OO

31 -7112 . Child's
Silver-plated Cup,
gilt Unlng; thread de-
sign; engraved with
name. e OE
Price. I i£9

Extra

Good
Value

30-7114. Imitation
Dutch Silver Tea Pot - or
Hot Plate Stand; useful and
Inexpensive; 6 Ins. In jm my
diameter. Price.... 4UC

Beautiful
Set

30-7 1 1 6 . Tea Pot Sta nd,
silver-plated, pierced design;
removable cork m a r-
mat. Price I >03

,
30-7100. Handsome 9-lnch Casserole,

silver-plated on nickel silver; white metal mounts;
white grained Xverold handles; Pyrex mm gmmy
glass dish, floral cutting on Ud. Price. ... /OU

Silver-Plated Tea Set
30-7126. Handsome Three-Piece Tea

Set, heavily silver-plated; thread pattern: tea

pot has heat-resisting black flbrel handle. Cream
and Sugar are gilt Uned. (Tray not Included
with set.) Extra special m my IZf\
special value, at I fSe9U

Tray only .gg
30-7 1 28 . Round bright bur- -rgS

nished Tray or Walter, satin-

finished centre, sUver-
plated on C AA
nlckel-sUver. . Osvv

30-7124 .

Silver-plat-
ed Candle-
stick, col-
onial design,
bright finish;

about 5 Ins.
In height.
S u p p 1 1 e

J
d

with red wax
candle.
Each. 1,25

.
30-7118.

Massive Square
Design Silver-
Plated Candle-
stick, with con-
ventional design,
heavily weighted
so that It wlU not
topple over:
stands about 8%
Ins.high my r-my
Each . . 2.50

30-7122 .

Silver-plated
Candlestick,
about 5 Mi Ins.
high; colonial
design; weight-
ed base to pre-
vent tipping.
Each. . 1 .60

30-7120. Hand-
some Plain Polished
Silver-plated Three-
Light Candelabra, col-
onial design. This la a
wonderful values- f\f\
Each 5aOO

30-7102. Combination Baking Dish
and Casserole; used as a bake dish for meat pies,

or as a casserole for entrees. Silver-plated on
nickel-silver base; prettily pierced and engraved.
Has white Iverold handles, white metal mounts,
and Pyrex glass Unlng. About 9 Ins. * AA
wide. A most useful dish. Price... 1 VaW

31 -7130 . E.P.N.S.
Silver-Plated Napkin
Ring, plain convex
shape, engraved r;/\.
one Initial .... 9UC

31-7134. Sterling
Silver Napkin Ring,
concave design; en-
graved with - rymy
one initial. 1 .OO

31-7132. Sterling
Sliver Napkin Ring,
pierced convex* A
shape. Price | >UU

30-7158. Handsome Cake Basket, Sil-

ver-plated on Nickel-silver, pierced design, 10 !£
Ins. long by ins. wide; swing my nr
handle: four ball feet. Price Oi 19

30-7 154. Silver-
plated Pickle Cruet
with tongs:

.
fancy

crystal-color glass Jar;

polished, silver-plated

top and base. About
12 Ins. high. . 2.35

(asST'5iawk ro» cooovAui^Pi® Attractive
pgigii coop MnquuipisE^ia Design
30-7152 EATONIA Value Cake

Basket, heavily silver-

plated on nickel-silver base; pierced
design, bright finish; swing handle;
about 10 Inches in mm
width. English man- 1H 1
ufacture. Price

scintilla!

silver
[polishJ

30-7140. Cake or

Macaroon Plate, sil-

houette - covered china,
sUver-plated stand ; about

7 Ins. In diameter.„ _
Price 1.00

30-7138.1 Paleley
Ware Sugar Bowl,
English manufacture;
Bet In sliver - plated
stand with silver-plated
handle. SUver-plated

sssa“... 2.00

30-7138. Biscuit
Jar, seml-p orcelaln;
silver-plated cover and
rim; handsome design of
roses on bowl: plain silver-

plated handle, my f\f\

Silver-plated on30-7160- Cake Basket, Silver-plated on
Nickel-silver; handsome pierced gallery border; swing
handle. This Is an extra large cake basket, being

about 11 H lus. in length and 8H Ins. In mm ca
width. Price ^f«3v

ao-/ 1

1 1 1 1 a Silver Polish.
Most excellent for

cleaning silver. About
9-ozs. in weight. 20c

30-7144. Jam er
Marmalade Dish, pret-
ty decorated rose porce-
lain dish, sUver-plated
frame with spoon sus-
pended from fyn
handle. Price... «70C

30-7148. English
Honey or Marmalade
Jar, fancy Paisley
ware; s 1 1 v e r-plated
cover and spoon. A
very dainty « EA
little dish. . . 1 a5U

30-71 50. Silver - plated
Fern Dish, pierced design, about

Ins. In diameter; removable
earthenware lining, with handles;
four baU feet. This Is a good,
common-sense size fern my oE
pot. Price CioO

30-7142. Fancy
China Marmalade or
Jam Dish, silver-plated
frame and spoon; English
manufacture. * my r-
Price 1 .25

30-7146. Marmalade
or Honey Jar, with spoon;
prettily-decorated, a e m 1-

porcelain Jar; silver-plated
cover and spoon. ... 1 .50

30-7162. Silver-plated Well and Tree Dish; silver-

plated on nickel base; about 15 Ins. In length by 11M Ins. In

width; white metal mounts. This Is a most useful table piece, as

It collects and preserves the gravy from the family q aa
Joint. Price OiWW

1925-26 We Pay Shipping Charges on Orders of $5.00 or Over From This Book ^T. EATON C^Lm 361



Man's Dressing Case,
Brown color, alligator grain
leather; contains 1 ebony
military hair brush with drawn
bristles, clothes brush, comb,
tooth brush holder a bA
and mirror O ww

Moderately Priced
30-1200, Man's Dress-

ing Case, black sheepskin
leather; fancy lining; contains 2 ebony

military brushes, comb, tooth brush holder,
case for shaving soap, and case for shaving brush
and covered mirror. rr
Complete as described above [OiUU

Dressing \

\

Case ^yJisSSSSW'®*1-’ " »

30-1204, Man's Dressing Case of solid cowhide
leather with leather lining; contains 2 ebony military
brushes, 1 clothes brush, comb, mirror, file, tooth brush
holder, box for shaving soap and for shaving brush,
also container for Safety razor. Brown « a aa
color. Complete I UsUU

30-1214. Saffian Leather Velveteen'
Lined Scissor Case. 1 pair each 6>4-ln.
4J4-ln. and Embroidery Scissors. All high
grade steel and hollow ground . a
Case complete fisOV

Party Box
30- 1216, Grey lancy leather:

Icely lined; mirror, compact and
urse. Price 1 .00
30-1 218. Same, Brown. 1 .OOA Pretty Design

30-1 2l 2. Women's
Vie s h purse, sllver-
ilated- size about 6x3
os Price 2.00

Extra Large Suede-FInlshed Leather Shop-
ilng Bag, with round leather-covered handles,
'his Is a roomy bag, suitable for shopping, outings
denies, it Is very much used lust now, and Is
ring more and more popular. Size about 14 x 10
This bag comes In three colors.

10-1220. Blue, with Grey trimmings. 1 .SO
10-1 222. Grey, with Purple trimmings. 1 .SO
10-1224. Brown, with Tan trimmings. 1 .50

The “Overnight” Bag
30-1210. Heavy Black Patent Cloth on

substantial frame; nicely lined; double strap handle,
safety lock catch. Size about 14H x 9M e aA
1ns. Price. I

Folding Music Case
30-1228. Black Split Hide Folding Music Case,

nickel-plated handle bar and catches; carries music folded or
flat; size when closed about 14K by QH Ins. Price. . 1 .66
30-1 230. Sa me Style, ln,Brown, Pearl grain-finished

leather. Price 1.66

30-1232.
Child’s Silver-’
plated Mesh
Purse, fancy
square frame,
cb a 1 n handle,
good value, 60c

30-ie26. Black
Calf Leather Change
Purse. SK Ins. wide.
Three separate a »•
pockets DOC

Suede Leather-covered Buckle.
3-lnch 75c each 2-

30-1278. Black. SO-
SO- 1280. Brown. 30-’
30-1282. Grey. 30-'

Sizes 36 to 42.
-Inch 50c each
1284. Black.
1 286. Brown.
1288. Grey.

Neat perforated Suede Leather Belt; covered
buckle. Sizes 30 to 42. 2 Ins. wide.
30-1290. Black. 30-1292. Brown.
30-1294. Grey. Each 60c

Patent Cloth Belt; tSalM m
enameled, self-adjusting buckle. Sizes 36 to 42.

3-lnch 36c each • 2-lnch 25c each
30-1314. Black. 30-1318. Black.
30-1316. Red. | 30-1320. Rod.

30-1 234 f?
Child's Purse,fancy silk;
assorted designs; chain
handle; Inside mlrror.25c

30-1240. Child's
Fancy Leather and
Patent Cloth Bag,
assorted colors; outside
handkerchief pocket

;

diamond-shapedmirror.
Price 69c

30-1238. Child's
Fancy Leather and
Patent Cloth Purse;
fancy design on front;
fancy lining and diamond-
shaped mirror 59c

Children's patent Leather Beit; enameled
trench buckle, ii-inch wide. Sizes 28 to 40.
30-1296. Black. 30-1 300. Whlte.B^.
30-1298. Red. Each 1 t L Suede Leather Belt, 1-ln. wide; nickel

buckle. Sizes 36 to 42. ,

30-1322. Black. 30-1324. Brown.
30-1 326. Grey. Each 35c

Purse With Fringed Edge
30-1242. Child's

Suede Leather Purse,
burnt leather design on —
front, a pretty fringed
edge, and double strap .

handle. Price.
. 39c'*5Si3K\

30-1246. Mis-
ses’ Fancy Grey
Leather Party Box,
contains mirror and
purse. Price. . 50c
30-1248. Same,

In Brown color. 50o

30-1244. Heavy Black Patent
Cloth Shopping Bag on frame; rj*i

opens up wide for small parcels. Has
stiff, metal-protected bottom so bag
will stand up. Double handle, nickel-

plated catch. About
ll^x8Hln. Price /OC 30-1 268. Women’s Brown

Leather Purse, (English); five
pockets; inside frame; mckel-
plated catch; about •—
£k2Mlns. Price.... 7OC

„ 30-1250.
Child's " Billie
Burke" Purse of
Keratol; mirror ,

Inside; fancy J

loop handle; /
size about 5Fx ])

30-1260. Bandsman’s Style
Blaek Muslo Case, split hide, pearl
grained leather, nickel-plated handle
bar. Takes full size music, m nr
Size 16 x 11 Ins. Price 1 99
_ 30-1 262. Same Muslo Case,
Brown color. Price 1.95

30-1264. Bandsman's Style
Brown Muslo Case, solid cowhide,
band-stltched; nickel-plated handle-bar
and buckle. Takes sheet m a a
music 15 by 11 Ins. Price.;.: *ra a O
30-1266. Same Music Case.

Black color. Price 4.75

30-1258.
Child’s Fancy
Leather
Purse; Inside
mirror; About
4Kx3%ln.26c

30-1252. Grain-
ed Leather Purse,
double opening; 3_H
Ins. wide 36c
30-1254. Simi-

lar. one pocket. 25c

30-1274. x. / /
RealLeather

Folding
Manleure Case,
with fancy lining;
contains 8 useful mani-
cure plccea; pearl
handles, nlokel-platedm
blades. Price sa

30-1270.
Imlta-

tlon Leather
Folding Man-

loure Case, velveteen lining;
contains 9 useful pieces, with
Whlt0 handles, nickel-plated
blades. a AA
Complete £.UU

1276
Dospatoh
Caso

(English); Brown, Imitation alligator
grained leather, with brown lining;
contains blotter, pen, compartments
for postcards, letters and writing pap-
er; stamp holder; fastens witha aa

^^S&b*****^^ 1268— Blaok Morooco-// Grain Leather Writing Caso,
about 10 x 7% Ins.; pockets for papers,
envelopes, stamps, small address book;

space for letter opener and pen; locks with
a key Safe and convenient for a aA

travelling or home use. Price 0,C9

30-1272, Imitation Loathor
Manicure Roll, green velveteen
fancy lining; contains 17 useful pieces
of manicure instruments of White
French Ivory (grained cellu- e AA
loid), nickel-plated scissors. 9<vU np holder ; fastens—

a key . Size about 12 x 8 Ins

,
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30-1 1 00. Black Sac de L’Heure Bag,
Beaver-grain leather; wide-opening bag,
with fancy lining, mirror and purse; turn
lock catch. Size about 734 x 534 o OE
ins. A smart and stylish bag c.ga
30-1 1 02. Same Bag, Sand color . . 2.25
30- 1 1 04. Same Bag, Grey color. . 2.25

30-1112. Finest quality Black Patent
Leather tTnder-the-Arm Bag, with outside back
Cl pocket. Nickel-plated Inner frame, wldo-

expanding pockets and ticket spaces;
mirror and change purse, a A IS
Sliding top handle. 10x433 Ins. £>99

For Shopping

30- 1114. Roomy, capacious
Shopping Bag In smooth sheepskin
leather. Has Inside pocket, and is
attractively lined; contains a dia-
mond-shaped mirror. A good
common - sense bag of durable

quality. Black color. Size
. about 833 x 633 Ins. a O I-

i\ 30-1 116. SameiBag,

\\ S'lo
B
r
r0

Price.. 2.95 //I

Goat Leather ^
30-1106. Handsome

Goat Leather Bag, wide-
expanding gussets; two In-
side pockets; extra large
mirror; double leather
handle; leather flap fasten-
er. Size 713 x 533a QC
Ins. Black color e.99
30-1108. Same, In

Brown 2.95
30- 1110. Same, In

Grey. Price 2.95

30-1118. French - Made
Beaded Hand Bag, with handsome
fringe; celluloid frame; fancy lining;
Inside mirror; beaded handle; con-
ventional design In Oriental colors.
Size about 833 x 733 Ins. We
consider this bag wonder- a aa
ful value at

30-1132. Leather
Hand Bag, In the popular
alligator-grain; three wide-
expanding pockets; Inside
metal frame; inside mirror.
Grey color. Size about
6K x 434 Ins 1 .00
30-1 134. Same Bag, in

|^^^w_Brown 1 .00

30-1 136. Leather Under - the - Arm
Bag, Whale-Grain finish. Carried either with
handle or under arm. Handkerchief pocket
on front; inside frame, mirror and purse.
Dark Brown color. I—

A

Size about 834 x 5 1ns. Price £ aOU
30-1 1 38. Same Bag, in Grey. . 2.50

30-1130. Eng-
XWgjSEw*'’'' llsh-Made Avenue

Bag of Black Morocco leather.
A stylish, roomy bag of durable quality; has four
compartments—two are enclosed in a gilt metal
frame; also has handkerchief pocket at back;
leather-covered mirror and purse with chain
attached to ensure safety. Writing tablet and
pencil, an aid to shoppers; secure self-
locking fastener. a n r-
Size about 833 x 6 inches. Oi93

W 30-1128. Patent Leather
fe-j

'

l Lp'ratjapaffils Vanity Purse, with back handle, car
'*' ticket spaces, and Inside frame. A

- an iioo ..k. really good valueat this low m <• r-
Arm

3
Bal\f

2
Black Beaver: Price. llzeabout633x333 tas. 1 .25

FVraln leather: Inside frame, purse and M
mirror, car ticket spaces, fancy lining;
large back strap

handle. Size 10x4 Ins. Price
30-2124. Same, In Brown.
30-2126. Same, in Grey.

Under-the-Arm Style

30-1152. Large Under-the-Arm
style Patent Cloth Bag, handsomely
embossed, with expanding gussets. In-
side frame, purse and mirror;
top handle. Looks worth dou-
ble the money. < >-A A
Price 1 .50 ^

30-1 148. Soft kld-flnlshed
Leather Pouch Bag, almost oblong
In shape; wide-opening pockets
and Inside frame with pocket;
large handle for slinging on your
arm. Very useful and very good
value. Black color, m gn
About833x5.1ns. Price. I <Wv
30-1150. Same ^—

Bag, In Brown.
Price 1 .50

Patent Leather
30- 1 1 44. Has wide-ex-

panding pockets, inside frame
and mirror, with space for car
tickets. Useful top handle and
square block bottom. Size
about 633 x 433 lhs. Price

30-1140. Leather Under-the-Arm
Bag, Spider-grain finish; Inside frame,

. purse and mirror; top handle. Size
L 10 X 434 Ins. Brown color, m w>a

Wonderful value. Price.. I aOU
30-1 142. Same Bag, In Grey.%. Price 1 .50

30-1146. Dainty, Stylish Fabric
Bag, with silk striping; steel bead decoration
on handkerchief pocket in front; cord handle
and tassel; Inside frame and mirror. A
dressy bag for afternoon use, and extremely
moderate In price. « aa
Size about 8 X 433 ins. Price... . I aOU

30-1 1 64. Glazed Alligator Grain-Finish-
ed Bag. Its rich dark brown hues make it a most
attractive bag, and it will give good wear. Inside
pocket and extra large mirror; top handle. Can be
carried by handle or under the arm. a m-
Slze about 1033 x 433 Ins. Price Cm*9%)

A Roomy Style

30-1158. Blaok Willow Calf Bag. This is

a roomy Shopping Hag which with care should last

for years. It has inside frame, turn lock fastener,

pocket for purse, and a large handle for slinging on
the arm. Size about 8 x 633 Ins. _ _
Price ' 3.95

Fop Long Wear
30-1160. Sac de L’Heure Wmr

Bag In Velvet Calf leather, which
gives exceptional wear. Has wide-
expanding compartments. Inside frame and mirror;
turn key lock, and double-top handle. Tan color.
Size about 8 x 6 ins. A AC
Price 3.95

30-1182. Look at this for value. A Patent
-eather Under-the-Arm Bag, with wide-expanding
gussets; Inside frame, holds purse, mirror and car
ticket spaces. Has top handle and fancy catch.
Size about 10 x 434 Ins. a AA
Only 2.00

30-1162. Same Bag. in Gray
color. Price 3.95

30-1166. Patent Cloth Under-the-Arm Bag,
cord tassel handle; inside metal frame and mirror.
Size 10 x 5 ins. . It has all the appearance of a patent
leather bag, and Is an outstanding m aa
value at | aOQ

The Matinee Purse
30-1 178. Matinee Purse of Nile Calf

leather; has Inside purse and bevelled mirror,

and a strap on back . This Is a purse for dress
occasions or for the younger woman. Sand
color, alligator-grain leather.

Size about 633 x 434 Ins. Price... 2.75
30-1 180. Same Bag, In Gray color.

Price 2.75

30-1172. Black Sao de
L’ Heure Bag of striped kld-
flnlshed leather; frame Is Jointed
and will open up almost square.30-1168. Grey color Fancy-Grain Leather

Under-the-Arm Bag, with wide-expanding gussets,
fancy attractive lining, with inside purse and mirror.
Turn key lock. Size about 10 x 433 1ns. This
purse will prove very serviceable. a aa
Frice 2.50

30*1 170 Same Bag, In Brown color. 2.50

enabling you to put in Bmail parcels. It has an
Inside purse and mirror, double strap handle and turn
key lock. Size about 834 x 633 Ins. A very a AA
convenient bag. Price 2.20
30-1174. Same Bag, in Grey color.. 2.25
30-1 1 76. Same Bag, in Sand color .. 2.25
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THREE GOOD
FIELD GLASSES

Solid Ebony Backs
30-1 330. Pair of Ebony Mint

30-1328. Pair of Military Hair
Brushes, full backs of blackwood: stifl
bristles; In black plg-gralu spilt hide leather

case. Wonderful value.

30-1400. Powerful Field
Glass, made by one of the leading
optical manufacturers In Paris. The
magnifying power of this glass Is live
times. Through It an object live
miles distant will appear as though
one mile away. A very line r/v
glass for use on land or sea. / mS3%J

Boy Soout Field30-1406. L-.
Glass, magnifies 3 y, times; small and
light. Lenses are made of good
material and objects are definitely and seal-grain leather case,
clearly seen. Leather-oovored body ^ngBSSX

30-1402. Eight-Power 24 m/m Prism Blnooulars,
made by a famous .French manufacturer. Magnify eight
times. Separate focus on cye-plcce makes It convenient for
people whose eyes are optically dlBcrant. Almost Indispensable
on farm or ranch; will add to your enjoyment of athletfo games
or races. Complete In leather case with carrying « •_ i-n
strap. Price J 7,50

Good Flexible Case
_ 30-1332* Brown Morocco
English-made Bill Case, contain-
ing identification space, compart-
ment for motor license, cards and
car tickets. No end to the wear
Of this Case. « rnm mm
price 1 .75

30-1334. Folding Cate for
Soft Collar,, In Brown bufied
alUgator-graln leather; nicely lined
In watered allk efleot. Size about
11 x4H Ins. Stamped "Soft Col-
lars" In gilt on front. %
Price I ,Ow Collar Case

30-1336. Suede
finished Leather Collar
Ca»e, size about 7 Ins.
Brown colored leather.
A good value m Aa
at 1 .00

30-1338. Brief or Despatch
Case, two compartments, made of Brown
solid cowhide, hand-stltched; solid handle;
nickel-plated catch and buckles; with key
for safety locking. Size about s-
14 x 11 libs. Price OedU

30-1346. Morocco Leather
Bill Case, contains pockets for bills,
cards, stamps. Identifies- * AA
tlon, eto. English-made. 1 ,UO
30-1348. Bill Case, as above,

flap over one pocket 1 .50

30-1350. Man's Alligator-
Grain Leather Purse, contains five
compartments; securely fastened with
double button and flap over single

_ pocket. Size iyj x wc
2M Ins. Price. /OC

(Folded) luuiv ncnc l Useful Outfit

30-1 344 ^&ssatssM?®s
also mirror and comb, complete in square
leather case. This is an exceptional value, as
the brushes and everything about the m a **
case are of very good quality. Price OeOO

English

Made 30-1354. Comb and Manicure
File, In leather case; about o«i-... i

Price 25C
Alligator-Grain

30-1352. Alligator-Grain

Leather Strap Purse, English-made;

three separate compartments and flap:

container for bills. Fastens _
with straps. Price / OC

Drinking
Cup

|> f 30-1356.
||- Collapsible
® -8R. BfSSSreaflf Aluminum
Hl

~ "l&l Drinking
uL IpBPBiPy Cup, In leath-
M er case. i- _

Price.. ^OC

Deep
Purse

30-1358.
Deep Purse of
Sheepskin

Leather, for
bills and change.
Double opening,
nickel-plated frame
about 6H Ins.
deep, 3J-6 Ac*
Ins. wide. . OOC

30-1366.
Pigskin Leather
Portsea Purse,
about 3 Ins. wide,
3 Ins. deep; two
pockets 50o

30-1364. Pig-
skin Leather Tray
Purse, leather lined;
about 2 Vi lns-E/*-.
wide. Price. 9UC

Reading
y Glass

—

f Good
Magnifier

30-
1 362 a

Brown
Alligator-

grain
Leather -

Handker-
chief
Case; 1

matches
No. 1334
Collar

Case. Handy size for holding
handkerchiefs or 1 a
neckties. Price I aOld

_ 630-944. Rolled Gold-Plate Pen Knife.
with shackle; dainty engine-turned design;
good Quality steel blades. Price ZmUiJ m 30-1370. Fold-

Ing Metal Hanger.
3ux- fits Into imitation
Key alllgator-graln leather
ceys; case; size when open
E* about 15 Ins. ea*DC by 1H Ins. . . DOC

30-1408. Very useful In
examining pictures or reading
small print. 4-ln. • n -.
diameter. | ,£$)
30-1410. Same, 3-ln.

diameter. Price 85c

30-1360. Morocco gram leather
Folding Case for soft collars, with
moire lining. Size when closed m
9Kx3Mins. Price 1 ,UU

black color
leather

630-946. Rolled Gold-Plate Pocket
Knife, fancy engine-turned design; shackle;
nail file; one good steel blade. *% 0% m;
Price 2.25

30-1 41 2. Smoked Glasses,
amber color, for use when motor-— JESS'- ing, fishing, snowshoelng, skl-lng,

630-958. Silver-plated Buckle, etc- Vulcanite frames.
cowhide belt attached; Initial engraved •PrSfe -;--i OwO
on buckle. State Initial . aa 30-1414. Strong Case for
wanted. Price 1 .OO above. Price 25c

Pocket
Compasses
30-1420.
Open - Face
Brass Com-
pass, Jeweled

centre.For Boy
Scouts or Girl

Guides. . 35c

630-962. Man’s Sterling
Silver Belt Buckle, bright polished
engraved design; complete with black
leather cowhide belt: Initial 0%
engraved. State Initial 2.00
630-984. Sterling Silver

— Buckle ....1.50

630-948. Gold-Plated Pen Knife; shackle for
chain; shield for Initials; plain engine-turned . 0% r->
design; two good steel blades. Price 1 a25

,

. j

630-952. Fancy-shaped Rolled Gold-Plate
Pen Knife; one steel blade, one nalle file; shield for
Initials, shackle for chain; engine-turned 0% aa
design. Price CaUU

630-954. Fancy engine-turned and
engraved design Pe n Kn Ifo In rolled gold-plate-
shackle for chain; one good steel « _ ’

blade and one nail file. Price 1.50

630-950. Fancy Rolled Gold-Plate Two-
color Pockot Comb, with shackle for m aa
chain. Price 1 ,UU

630-956. Gold-Plated Folding Pooket
Comb, with ring attachment for fastening to chain.
Convenient size for either men or women. ^ y*
Price OOC—

"53

A Pretty, Useful Pencil
for Women

630-970. Sterling Silver Pencil,
with ribbon attached. — **
Price 50C

30-1422. Botanists’
Folding Glass; handy for
carrying In vest pocket; has
great magnifying m aa
powers. Price I >L/U
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SOLID GOLD WATCH CHAINS

630-800. 10k Gold Waldemar Pocket-to-
pocket Watch Chain, 13 ins. long, solid e 0\n

Price. 5.00

Fine Jewelry For Men

!

630-802. 10k Gold Waldemar aWatch Chain, 131ns. long, fancy links... OiVU

630-804. 14k Gold Waldemar Watch
Chain, 13 Ins. long; alternate white -a A aa
and green gold fancy links. Price IUiUU

^^£b=s- i- —
|
35c 50c

630-806. 10k Waldemar Watch Chain,
13 Ins. long; pretty patterns; alternate ^ fa
white and yellow gold links. Price f OU

630-810. 14k Gold Waldemar Watch
Chain, 13 Ins. long; solid bar links, al- * 0% aa
ternate white and green gold. Price... I£.UU

630*812. 10k Gold Plain "Curb” 0% 0\ f\
Waldemar, 13 Ins. long. Price OiUU

630-814. 14k Gold Plain "Curb” 0 aa
Waldemar, 13 Ins. long. Price OiUU

630-816. Snap Cuff _ 631-818. Special value: 10k Gold
Links, In octagon shape Links, embossed border, bright finish;

and platinoid finish; pearl double ends; engraved with Initials,m fa
centre. Neat and service- Ber P®ir i),3u

630-822. Snap Cuff
Links, with plain pearl tops
correct style. Low-priced,
but serviceable.

GOLD-FILLED WATCH CHAINS

630-824. Medium weight gold- a t\f\
filled Waldemar Chain, 13 Ins. long. ... I ,UU

630-826. Fancy bar and link green a AA
gold-filled Waldemar Chain, 13 Ins. long. I .UU

630-828. Attractive, fancy -link gold-filled

Waldemar Chain, 13 Ins. long. a C

A

Price I >Ov

630-830. Handsome green gold-filled Walde-
mar Chain, beautiful chased design; 0% aa
13 Ins. long. Price 0.00

630-832. Gold-filled Waldemar Chain,
exquisitely chased, good quality, 13 Ins. 0% am
long. Price

ibaKsai

630-834. Waldemar Watch Chain, alter-
nate white and green gold-filled fancy bar 0%
links, 13 Ins. long. Price CiOU

630-836. 630-840.
14k Gold
Tie Pin,
with ruby

doublet
stone.

Price 2.00

Men's Dress
l-plated, set with mother-

tie clip and

631-844. Man s sterling
A Neat Set, Priced Low

silver Combination Belt Set;
consists of buckle, and watch
chain with belt slide. Shield for of-pearl; tie pin, tie
Initials; engraved free. 0% -w r- lever-back cuff links. ba

.— ,
Neatly boxed. Set.... £ t9 Set complete 59C . . aw .

stone, set ! :
set

with bill- cent,

llant. /-jm.a —- . — ,
shown.

2.50 s. 1.00

631-848. Gold-plated Set,
consists of belt buckle, Waldemar
style watch chain, with 2-blade
pocket knife attached; Initials
engraved free; nicely «
boxed. Set complete.. . I 1 /

O

630-852.

10k Gold
Tie Pin,
pearl - set
maple leaf
design.
Price 1 .50

630-862. Elegant design
Cuff Links, platinoid finish,

fancy border, with mother-of-
pearl centres.
Per pair 09C

631-864. Cuff Links,
plain rolled-gold plate;

g
old-filled” Cuff Links,
msh, beautiful design; chain

connection. Initials 0% a
engraved free. Pair CaUU

63 1 -860. Sterling silver
Cuff Links, dainty design,
bright flntsh. Initials en-
graved free. m
Per pair I

630-878. 14k
gold Masonic Lapol
Button, screw back.
Price 85c

_ 630-866. Best quality
English-made sterling sliver
Cuff Links, pdarl «
centre. Pair 1.25

631-868. 10k octagon
Cuff Links. Bright bevel
edges. Roman finish centre,
engraved with Initials.
Nicely boxed. Pair. 4,50
631-870. Same. In 14k

gold. Per pair 6.00

630-872. Oval, con-
cave pearl Cuffed—
Links. Per pair. OvC

830-884. Odd-
Fellows' 10k Lapel
Button, screw back.
Price 50c

63 1 -874. Popular style
Cuff Links, rolled-gold plate,
bright edges. Roman finish
centre, engraved « 0%r
Initials. Per pair.... I aCO

630-876. Masonic Cuff
Links, gold-filled, with white
gold-filled raised
emblem. Per pair..

630-880.
Orangeman's

Lapel Button, 10k

f
old, enamel emblem,
crew back.. 75c

. 630-882. Blue Lodge
Matter Mason's Apron, fine
quality sheepskin leather.
Complete with AA
leather case OiUU

630-886.
gold Knights

10k
_ _ of

Columbus Lapel
Button. Enamel
emblem, screw
back. Price. . 76c

630-_ _
Links, lever _

630-896, Handsome DrettlIy tossed. Pair-

Cloisonne enameled silver Cuff
Links. Per pair 1 .00

| agQ Special Quotations Given to Lodges

630*900* 10k gold Collar i f _
Pin, plain square bar. Price.

. f QC

630-902. Rolled-gold platen E..
Collar Pin, engraved front...

630-904. The "Bull Dog”
Grip. Safety clasp for a »“
tie pins. Price I wC

630-888.
14k gold

Masonic
Tie Pin.

Price. 1.50

630-906. Tie Clip, Platinoid
finish, fancy border, mother- 0% f>
of-pearl centre. Price fiOC

630-908. Gold - filled fa
Collar Pin, engraved front. 9UC

630-890.Snap Cuff
Links, pearl
centre. with
checkered pat-
tern and fancy
border. 0%C -
Pair.... E9C

631-892. Our low-price
10k Gold Cuff Links: In-
itials engraved free. Nicely
boxed. Per pair.... 3.00
631-894. Same, 14k gold.

Per pair 4.50

Gold-plated Cuff
ack style, 25c

630-910. Rolled-gold plate Collar
Clip; holds secure and makes no r- 0*
holes. Price 5vC

631-914. 10k Green Gold
Cuff Links, bright finish:
Initials engraved, m aaNicely boxed. Pair. 4iQU

630-920. Collar Button Set, rolled

15c
gold plate, pearl back,
Set of 4. Price

631-922. 10k
gold O v a I Tie ImCSa
Clip, engraved
Initial 1 .00

.
630-912. > Lever-

back Cuff Links, plat-
inoid finish, pearl top.

S& 25c

631-918. Man's Belt Set; handsome
design, silver-plated. Consists of buckle, and 630-924. Carved Pearl Tie

'free
00'01

' AA C" p ‘ l0D* holdB

Price 1 eUU Price 15c

ityl

Watoh Chain. 10H
Ins. long.
Price 2.00

630-928. ‘‘Dick-
ens” style Walde-
mar Gold- filled

Watoh Chain, 13
Ins. long; 0> aa
sliding bar C aUU

630-930. “Curb”
pattern, silver-plated
“Albert” Style
Watch Chain.
10 Ins. AF.
long. Price.. COC

finish, pearl centres; In dainty gift % a

f

box. Per set 1.09

630-940.
Ball Top

_ , . _ Front But-
Price. . 10c Price.. 10c ton.. 1 0c
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Rings of Almost Every Description

630-614. lOkOold 630-616. V
Ring, Knights of Gold R 1 n
Columbus Emblem, weight, set v
set In blue enamel, achon out
Sites 8 to 11, doublet. SI

Price 3.SO 11. Price..

630-602. 10k Qold
King, Knights Of
Pythias Emblem,
set In black enamel.
Sizes 8 to 11.
Price 3.50

630-600. Man's 10k
Gold Ring, set with
finely - marked Blood-
stone, a dark green
stone with red spots.
Sizes S to 11... 5.50 630-608. 14k Gold

Ring, Black Onyx
stone, engraved with
Masonic Emblem. Gold
Inlaid. Sizes 8 to 11.

Price 8.60

630-606. 14k Qold
Ring, Masoqlo Emb-
lem engraved In Ruby
doublet stone. Gold
Inlaid. Sizes 8 to 11.
Price 10.00

630-612. 10k Gold
Ring. Orangeman's
Emblem set In red
enamel. Sizes 8 to
11. Price. . . . 3.60

630-610. 14k Oold
Ring. Masonlo Em-
blem set in blue en-
amel. Sizes 8 to 11.

Prloe 5.00

63,0-604. 10k Gold
R 1 h g, Oddfollow's
Emblem, set In blue
enamel. Sizes 8 to 11.
Price 3 .SO

631-632. Man’s
solid 14k Green
Gold Signet Ring.
Chased shoulder,
beveled shank,
square top. In-
itials engraved
free. Sizes 8 to
11. Price. 9.00

631-622. Man's
10k Gold Signet

631-618. Men's Ring; engraved free.
10k Gold Signet sizes 8 to 11. 3.95
Ring; engraved 631-624. Same, In
free. Sizes 8 to 14k gold.. . 5.00
11. Price. 5.00 631-748. Similar
631-620. Same, ring 14k extra heavy.

14k gold.
. 7.00 Price 7-60

631-628. Man’s
10k Gold, shield-

shape Signet Ring.

Engraved free. Sizes

8 to 11. Price. 3.95

631-626. 10k Gold
Signet Ring; engraved

shank; beveled top; en-

graved free. Sizes

8 to 11. Price. 6.76

630-630. Man's
Claw Set Ring, 10k

gold; dark red Gar-

net stone. Sizes

8 to 11. Price. 5.00 Don’t M iss •

This Value

Man’s 14k E AA
Gold Ring VaVU
631-634. Very Special Value.

Man’s 14k Gold Signet Ring, octagon-
shaped top; fancy engraved panel
either side. Initials engraved free.
Sizes 8 to 11.

Value
630-702. Good value Indeed Is

this stylish Black Onyx and Pearl

Ring. It Is made of 14k gold, with

white gold front. In sizes 5 to 8. Sup-

plied In a dainty gift box.

631-642. Woman’s
Signet Ring, 10k
gold; engraved free.
Sizes 5 to 8. 2.50
631-644. Same, In
14k gold... 3.85

631 -648. 10k Gold
Signet Ring, for
boys or misses.
Sizes 5 to 8. In-
itials engraved
free 1.75

631-640. Wo-
man's 10k Gold
Signet Ring; en-
graved free. Sizes
6 to 8 2.00

631-636. Misses’
10k Gold Signet
Ring; one Initial
engraved free.
Sizes 4 to 7. 1 .OO

630-638., 10k Gold
Gem Ring, set
with artificial
Pearls and Ruby.
Sizes S to 8. 1 .76

631-646. Misses’
Signet Ring, 10k
[old. Initials en-
rraved free. Sizes
E to 7 2.50

'IBS
;

630-656. Beautiful
showy Ring, 10k gold, set
with 3 amethyst doublets
and 6 half pearls.
Sizes 6 to 8. Price. 5.00

630-650. Genuine Am-
ethyst stone (purple) set In

fancy 10k green gold mount.
A beautiful dress ring.

Sizes 5 to 8. Price. 5.50

631-718. 14k Gold
Shank, 18k White
Gold top, fancy
pierced design. 3
Blue-White diamonds
In basket settings.
Sizes 5 to 8. 22.50

631-722. Diamond
Cluster Ring, 14k
gold, fancy mount,
with 18k gold white
setting. Reasonably
priced. Sizes 5 to 8.
Price 27.50

631-724. 18k Gold
Ring, white gold
crown. Tiffany set-
ting. 3 selected blue-
white diamonds.
Sizes 5 to 8.
Price 45.00

' 631-720. 18k White
Gold pierced pattern
Ring, single diamond;
flneblue-whlte stone.
Sizes 5 to 8.
Price.... 100.00

630-652. Woman’s 10k
Gold Gem-set Buckle Ring.
An old favorite.
Sizes 5 to 8. Price. 2.50

630-658. 10k Gold Fancy
Ring, with Aquamarine
stone (a lustrous pale blue)
In box setting.
Sizes 6 to 8. Price. 3.00631-732. Solitaire

Diamond Ring, 18k
gold, platinum crown.
Tiffany setting, blue-
white stone.
Sizes 6 to 8-

Pice 50.00

631-734. Solitaire
Diamond Ring, 18k
gold, platinum crown
Tiffany setting, blue-
white stone.
Sizes 5 to 8.
Price 25.00

'A~Beautlful Ring
631-730. Remarkably good

value. Sparkling Diamond Soli-

taire Ring, fine quality blue-white
stone. 18k fancy gold mount; white
gold crown. Sizes 6 to gr/w f\f\
I. Price..... OU.UU

631-726. Solitaire

Diamond Ring, 18k
gold, platinum crown.
Tiffany setting.

Sizes 5 to 8. 1 00.00

631-728. Solitaire

Diamond Ring, 18k

gold, platinum crown.

Tiffany setting.

Sizes 5 to 8. 75.00
630-654. Pretty 10k

Gold Ring, set with 2 pearls
and 1 ruby doublet stones.
Sizes 5 to 8. Price. 4.50

630-660. Lovely Ame-
thyst doublet Ring. 14k

t
old, fancy setting.
IzesStoS. Price. . 2.25

631-744. Dia-
mond Ring, single
stone, 14k yellow
gold; white gold
shoulders and
crown. Sizes 5 to 8.
Price 14.00

630-746. Beauti-
ful, inexpensive
Ring, 14k gold,
white gold front;
Diamond set In
Ruby doublet.
Sizes 5 to 8. 8.50

Engraved
Wedding Rings

630-676. 18k White Gold
Ring, floral design engraved
allround. Medium weight.
Price 7.50

630-678. Same. In 18k
yellow gold. Sizes 5 to 10.
Price 7.50

631-742. 14k
Gold Solitaire
Diamond Ring,
showy Tiffany
setting. Sizes 5 to
8 .

Price 15.00

631-736. 18k
White Gold, Mar-
quise style Ring,
set with 3 blue-
white diamonds.
Sizes 5 to 8.
Price. . . . 27.50

631-740. 14k
Gold Solitaire Dia-
mond Ring, showy
Tiffany setting.
Engraved shoulder.
Sizes 5 to 8.
Price.... 22.50

631-738. Spark-
ling Diamond, set
in 18k White Gold
Ring: basket set-
ting. Sizes 5 to 8.
Price. ... 1 5.00 630-680. Stylish 14k

White Gold, fancy pierced
Ring, White Sapphire stone.
Sizes 5 to 8. Price. 5.O0

630-682. 14k Gold
ing, set with genuine
hole pearl. A much
lmlred ring. Sizes
to 8. Price . . 5,00

630-686. Popular 6-
stone Pearl-set Ring;
pearls well matched and
even. Sizes 6 to 8.

Price 5.00

630-684. 14k Gold
Ring, 3 well-matched,
lustrous whole pearls.
Sizes 6 to 8. . . . 6.00

630-688. Dainty 14
Karat Gold Ring set with
small Pearl. Sizes 5 to 8

.

Price 3.96

1 B1RTHSTONE RINGS
630-698. Child's

Blrthstone Ring,
10k gold, with stone
for any month. See
list below . Sizes 2 to 4.
Price 75c

630-700. 14k Gold
Ring, set with beauti-
ful artificial stone for

any month. See list

below. Sizes 6 to 8.

Price. 1 .60

Oct. Opal.
Nov. Topaz.
Dec. Turquoise.

Garnet.
Amethyst.
Bloodstone.
Brilliant.
Emerald.
Pearl.
Ruby.
Sardonyx
Sapphire.

Jan.
Feb.
March
Aprllj
May
June
July
Aug.
Sept.

630-690. Handsome
Ring with 6 selected
lustrous, whole pearls In
14k gold mount.
Sizes 6 to 8 10.00

631-692. Baby Signet

Ring, 10k gold. One
Initial engraved free.

Sizes 1 to 4 65c

631-694. 14k Gold
Baby Signet Ring.
One Initial engraved
free. Sizes 1 to 4.
Price 1 .25

630-696. 10k Oold Ring
with 3 beautiful fire

Opals. Sizes 5 to 8.

Price 5.00

Diamond
and Onyx

631-714. Onyx and
Diamond set Very
choice 14k gold Ring In .

approved style. White /
gold front with en-
graved border and tgg
sparkling d 1 a m o nd

Sites. 10.00

Diamond
and Ruby

631-712. Remark-
able value. Diamond and
Ruby Ring, 2 sparkling
diamonds and 1 ruby doub-

. let, set In 14k gold ring.
& Showy Tiffany style.
' Sizes 6 to 8. t CA

'Price 1 C.3U

630-706. 14k Gold
Ring, White Gold
front, with Black
Onyx stone Pearl
centre. Sizes 5 to 8.

Price 6.00

630-704. 14k
White Gold Ring,
engraved shank.
Black onyx stone,
set with pearl.
Sizes 5 to 8. 3.75

630-708. 10K Gold
Ring, marqulso style,
Black Onyx stone
and 3 half pearls.
Sizes 6 to 8. . 2.26

630-710. 14k Gold
and PCarl Ring,
White gold front,
neatly engraved.
Sizes 5 tb 8. . 2.95

FALL
When Rings Are to Be Engraved, Be Sure to State Initial DesiredT. EATON 02



630-102. Necklace of Indestructible
Pearls. 30 Ins. I6ng. Sterling Silver iancy safety
catch. The pearls are light oream shade, evenly
matched in color and size. Graduated e
style and nicely boxed. Price OiwU

630-104
Pearl Necklac
and nicely gra

Remarkable value. Indestructible
Pearl Necklace, opaque cream shade, well- matched
and nicely graduated. 30 ins. long; Sterling silver
clasp; enclosed in neatly lined box. r/k2.50Price.

Uniform Indestructible Pearl Choker Necklace; ring
fastener; about HH ins. long. The correct style. Lower
cut shows actual size of pearls.

630-110. Light Cream color 3.50
630*1 12. Efls Rose color v... 3.50

630-114. Liiao color 3.50

Graduated style. Indestructible Pearl Choker Neck-
lace, about IS ins. long; lower cut shows largest pearls;
the string graduates down to Ji-In- beads; ring fastener.

630-116. Champagne color.... 2.50
630-118. Rose Pink color.. 2.50
630-120. Mauve color... , 2.50

LA REINE PEARLSLA REINE PEARLS
630-100. Indestructible

Pearl Necklace. 30 Ins. Ions
630-1Q6. Rich, lustrous,

Indestructible Pearl Necklace,
30 Ins. long; 14k white gold
safety catch. Pearls carefully
selected, and evenly graduated;
bard to distinguish from genuine
oriental pearls. Lower cut gives

Pearl Necklace, 30 Ins. long;
secured with 14k White Gold
safety catch. Pearls are cream
shade- lower cut shows actual
size of largest beads; the string
graduates evenly down to X

Inch; supplied In nicely
lined box.

Prioe;... 10.00

size of largest pearls; the 6tring
graduates to M-ln. beads.graduates to X-
Price..

. 1 5,00

Indestructible
Pearl Button
Earrings, cream

color.
v Pair.. 50c

630-126630-124.
Pearl (baroque
style) Button
Earrings. .

Cream color, yy
Pair. fir

Indestructible

„ 630-128. Ster-
ling Silver Ring, In-
destructible pearl.
Sizes 4 to 8. 75c

630-122. Ster-
ling Sliver Ring, In-
destructible pearls. Sizes
4 to 8. Price.... 75c

630-1 27.
Pink. Pair

r 630-136. Elegant Choker-style
Necklace, quite the newest mode. About

19 Ins. long and has double drop; rich amethyst
color centre stone and amethyst color beads,
separated with small black ones; interseoted with
long thin pearls. A beautiful and attrac- ty ISA
tive necklace. Price OiOU

50c 50c

630-138. Same style
topaz color. Price 3.50

48-inch Pearl Rope
630-130. Rope of Indes-

tructible Pearls, about 48 ins.
long. (Opera length). Fine
lustre: side cut shows actual size
of beads; cream color. ty ca
Price 2.50
630-132. Same style. Pink

color 2.50

Beautiful

Choker
Necklaces

are all

the Style

This One is

Exceptionally

Good at Such
a Moderate

Price

14 kt.—Onyx with Pearl
630-134, Lovely 14k gold Pen-

dant set witn black onyx and pearl In
16-ln. 14k gold g 00centre.

chain. Nicely boxed

Bracelets4-Strand Pearl
630-140. Pretty, stylish Bracelet with 4 strands of

lustrous. Indestructible Pearls, held together with 2 sap-
phlro-color bars; Imitation sapphire- « aa
set clasp. Price I «wV .

14 kt. White Gold with Diamond
630-142. This handsome

Pendant of 14k white gold. Is set with
a sparkling diamond and has a 16-ln.
white gold chain. Nicely m jy
boxed. Price 1 OaOO

60-inch Pearl Rope
La Relne Pearls

630-144. Beautiful cream-
color, rich, lustrous, Indestructible
Pearls, well matched and of even
size. Side cut gives actual size
of pearls. Neatly -• wm
boxed. Price 7 a50

pm^M ii inia 1

631-108. 10k Gold plain
Bar Brooch, IX ins. m
long; engraved any name I .CiO

630-150. Baby Pin; protec-
ted point, 10k gold, word. £\gy
“Baby” in raised letters. I ,UU

„ 630-148. Dainty 10k Gold
Brooch of maple leaves; Roman finish
veins, and edges of leaves m ry 1—
bright. Price | ,25

630-154. Pretty 9k Gold English
Brooch. Size 1X ins.; set. acwith Amethyst Doublet. | ,CO

630-1 56. Uniform Indestructible Pearl
Choker- Necklace about 16 Ins. long; . pa
ring fastener. Reasonably priced. I >9U

630-152, 10k Green Gold
Brooch, the leaf engraved to allow
veins and edges to stand .
out bright. Price ] aOO

630-158.
Attractive 10k
Gold Brooch.
bright finish; bird
is in green gold
and pearl-6et.

2.25

)25-26 We Pay Shipping Charges on Orders of $5.00 or Over From This Book ^T. EATON C9»

Set with Half-Pearls and Garnet
630-146. Charming Necklace,

10k. gold, set with halt-pearls and
with Garnet doublet drop; 16-lnch
chain. A very favorite er AA
style. Price O.UU

10 kt. Gold with Amethyst
630-1 70. Beautiful Amethyst doublet set in

10k Gold Bar Broooh; 2 Ins. long; en-

graved ends. Price 2.75

14 kt.—Onyx with Diamond
630-172. Lovely 14k White Gold Bar

Broooh, 2 Ins. long; safety catcb: engraved at each
end and around Black Onyx set with small a cn
diamond In centre. Price OsOU

14 kt. White Gold—Diamond Set
630-174, Diamond-set Bar Broooh, 14k

White Gold with safety catch; 2X ins. long; in a
nicely lined box. o CA
Price O.OU

OOU- ICO. 1VK
pearl-set. and with garnet .v.^,
stone) drop; 16 in. 10k el
Nicely boxed. — .

Price Oe i

18 kt. Gold—Diamond Centre
631-160. Lovely 18k White Gold Bar

Broooh
; sparkling diamond In centre:

safety catch; 2 Ins. long; nicely boxed.

630-162. An "Old fay-
orlte” Brooch, “The Sun-
burst.” 14k gold, pearl-set;
safety catch. »— aa
Nicely boxed O.UU

10 kt. Gold, Onyx with Pearl
630*164. Smart Bar Broooh, 10k gold, 2H"

in. long, set with black onyx with pearl ty eft
centre. Price 4,9V

10 kt. Gold with Sapphire
630-168. 10k Gold Bar Broooh, 2% ins.

long, set with sapphire (blue) doublet _ _ _
stone; safety catcb. Price 4i50

367



Pearl Choker--Graduated
630-302. Graduated Pearl Choker, m

delicate Green shade. Price #
630-304. Samo, Id dainty Pink m

oolor. Price . #
630-306. Same, In pale Blue oolor.

Price /

Faceted Beads--Gradu<
630-316. Choker Necklaco. Hat

Imitation Amber beads, nicely faceted
and graduated . Price
630-3 1 8, Same style Nooklace, In

Jet color, graduated. Price

Combination
Choker and

Long Necklace

630-300. Com-
bination Choker and
long Bead Necklaoe;
Black faceted beads.
Illustration shows

\ how pretty this looks i
1 when being worn. «

About 30 Ins. long. '

Choker of Pearls and Metal
630 J308. Fancy metal and pearl

Choker: Amethyst and metal % r\f\
beads. Price... 1 aUU
630-310. Same. In Burnt • An

Orange color at. | aww

Uniform Beads—Three Colors
630-320. Uniform Pearl a r\r\

Choker, Coral color. Price | ,UU
630-322. Same style, In *

Burnt Orange. Price I
630-324. Same style, In -

Green. Price I .UU

Extra Long
630-326. Blaok Cut GlassHead Necklace; much In demand

for elderly ladles. About 60 Insw long: knotted between each

Price.. 1.00

Three-Strand
Graduated Jet

630*314. Three-Strand Gradu-
ated Jet Neoklaoe. It la knotted
between each bead, giving security
should a break occur. About 16. 16 and
18 Ins. long. A very dainty a AA
and well-made necklace I ,UU

Pearl
Necklaces

630-332. Handsome Silver,
plated Bar Pin, black enameled,
brilllantrset ends and centre. ca0
ornament. 3vC630-330. Brilliant-Set

Lizard-Snape Pin; used either
as a brooch or hat ornament.
“All the rage" Just now. SOc 630-350. Fancy Neoklaoe

of mixed beads, large Jade beads:
small Pearl, Jet and CrystaL
beads, with large Jade droiw
About 22 Ins. long. Price. 1 .00
630-352. Same style,

large Coraline beads; small
Pearl, Jet and Crystal beads.
Each i .oo

I 630-354. Same style,
- large Coral Rad beads: ,

' small Pearl, Jet and ri
Crystal beads. As
Price 1 .00 /y

'T. 630-334. Attractive I mint
ling*brilUante.

1*1^^^^ ,

8par
*-. 2

630-328. Extraordinary value
beautiful French Indestructible
Necklace. About 30 Ins. long: no -a

clasp . Price • , • • •

;
• I

630-576. Same style Necklace,
cheaper quality

•
Gold-plated Bar Pin, with

Imitation Onyx and brilliant centre, re_
Price ZfiC

630-336. Dainty enameled
Sweater Pin Set; assorted colors.

830-364. Charming Silver-plated Bar
Pin, black enameled centre, set with p-re
sparkling brilliants. Price 50C

e
°i

£

630-338. Fancy Bar Pin, silver-plated; set with

sparkling brilliants and three artificial sapphires, me.
Price eSO-Se^Torp.do-.hap.d Brilliant

630-342.
Gold-Plate I

Pin, protected
point- Price....

630-340. Dainty, Bri

Bar Pin Brooch ;
openwork

design. Price

630-368. Silver-plated spa
st Ornament, with pin; nearly

ding, brilllant-eeti
ins. In length .

Faceted
Bead
Nee k-

i, lace 1
630-376. fur-

ling Finger Ring
set with *
five 1ml- g
tatlon
rubles l/C
Sizes JJk
6-8. O
SOc

631-386. Gold.
Plated fancy Signet
Ring, engraved with
one Initial: suitable
for women or boys.
Sizes 5 to 8. . 25c

„ 630-380.
Sterling Sliver
Ring, set with
ruby-colored stone.
Sizes 5 to 8. 2Sc

.ooi-ooo. oxer*
••ns Silver Signet
Ring, engraved with
one initial. Sizes
3 to 7. Price. 50"

OOV-OOC.
Rolled Gold-plato
Brooch, set with
handsome, faceted,
oblong Imitation
Topaz stone. 68c

630-378. Knotted be-
tween each bead: about 30
Ins. long.Amber color 35c
. 630-380. J«t i

£ Black. Price. 35cL 830-382. zg
Amethyst. 35c fie

sJL 630-384.
Sapphire (ga®
Blue. 35c /tpSF* 630-402. Baby Bracelet,

extension style, gold-plated.
J’rlce SOc

630-394. Women’s Bobbed
Hair Pin, extremely light, being made
of celluloid, set with blue lmlta- gn.
tlon sapphire stones. Price— 3vC

630-404. Misses’ Braoclet,
extension style, gold-plated.

. 60c
631-398.

.Oval - ahaped
Locket, rolled
gold-plate, with
16-ln. chain; en-
graved with
monogram 2,25

630-396. Bril-

llant-eet Butterfly
Broooh 25c

630-424. Ster-
ling sliver Lingerie
Clasps. Price. 35c

630-406. Bangle Bracelet, consisting of
>lain and fancy engraved. Intertwined 7
langles; rolled gold-plate. Price IwC

630-418. Neat, silver-
plated Barrette Pin, with
fancy engraving and bril-
liant setting. Price. 60c 630-422. Gold-

plated Lingerie
Clasps. Price. 20c

630-444. Sterling Silver Bangle
Bracelet. Price ...630-428.

Sterling
7SS%Kr~ Silver Thlm-

ble, English
make, medium
to large sizes.

20. Brilliant- Price.. SOc
Irooch. ... 25c

630-416.
Sterling
Silver
Thimble,

English
make; me-
dium to large

630-414. ^
Fancy, enameled
Beauty Pina.
Price, pair 25c630-408. Flexible Bracelet,

brilliant set. Price

630-426. Step.
f»jj8ai.,.gswn Uns Silver Lingerie

1 sew Clasps. Price. 60c

MilfeKBkJIBBBIBI viww.<ri^wri
630-434. coaZo'''"1

Set of three gold- zgf
plated Dr...
Pins.... 15c plate. Price. SIS

630-446. Flexible Bracelet, silver-plated;
set with sparkling brilliants, all securely a aafastened; spring catoh. Price 1.00

630-410 Celluloid Bracelet, In fancy

colors and designs; light weight. Price

630-430. Brilliant-set
enamelled Barrette.
Price 25c

630-432. G
Enamel Bar Pin

630-412. Sterling silver Flexible Bracelet, set
with black onyx and brilliants between bar aa

links of engraved sliver. Price OiOU
DOU'tfHO. 10*1010 oracoiox. ouu ivitu uu^q UlW

flelal sapphire and double row of brilliants and sapphires.
Stones securely fastened and has spring catch. aa
Price 1 fitUU

Faney brilliant-set, Bar Pin,
edges. Price

Dull Black
Pin. Price.
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CHILD’S NECKLACE
630-456. Round

Jet Black Button Ear*
rings, cut and r-

„

polished. Pair... OUC
630-458. Same

style, smaller
size. Pair £3C

OOV’HDC, xv u u u a
Imitation Pearl Button

lf.
r
r
r

.

in9S
: 50c

630-464. Same
style smaller size, rjg^630-460. Necklace, o[ beautiful Indestructible Pearls; IS

Ins. long, graduated from very small up to 3/16 of an Inch, ring
clasp. For a choker-style necklace, or m

for children. Price. I

630-466. Pret-
ty Drop Earrings,
Imitation pearl, silver

finish. r;n.
Pair.. OOC

630-454. Drop Earrings,
Jade green, Imitation pearl at top,
very pretty, -
Pair OUC

fl/olYX 5631-486
y/foVl/-A9 Sterling
K\~V\C\Y Silver
V^ G0c\/r Rosary, In ^

Sterling all- b

fi ver case, l/j
bright

w
polished, engraved with
Initials. Price. . . . 3.85
630-488. Sterling

Sliver Rosary only with-
out case. Price. . 1 ,50

630-468. Beautiful
Imitation Pea rl Drop
Earrings; silver finish fili-

gree mounts. a aa
Pair 1 ,U0

630-450. Cut
Jet Black Drop Ear-
rings. Pair.. . 50c
630-452. Same

style. Rock Red.
.jcW Pair. . 50c

630-486.
10k Gold 631-500.

Cross, dla- Scapular Loo-
mond set, 16- ket, engraved
In. 10k gold free. Gold filled.
chain.. 4.50 Price 85c
630-488. 631-502,
10k Gold Same Sterling

.plain Cross; Silver... 1.25
16-ln. chain

. 63l-504Same
Price. . 2.25 10k gold. 2.50

630-506. First Communion
Rosary, gold-plated Crucifix and
crystal-color beads, cappedm **

Gloria beads 50C630-508, Inexpensive x
Rosary, silver-plated Crucifix
and amber color rr
beads. Price fiOC sxSS&SS
630-510. Same l

style, amethyst
color beads. 25c

Price,

Rolled-Gold Plate
630-470. Rosary rolled gold-plate,

cut oval beads and capped Gloria beads.
Amethyst color 1.00
630-472. Crystal color 1.00
630-474. Garnet color 1 .OO
630-476. Jet Black color 1.00

Gold-Filled
Gold-filled Rosary, oval cut beads

with capped Gloria beads set between
fancy links.
630-512. Amethyst color.. 2.00

S
30-514. Crystal color. .. . 2.00
30-516. Garnet color. .. . 2.00

630-518. Jet Black color 2.00

Rosary Case
630-520.
Leather Ros-

ary Case, size
x 1H outside

measure... 19 C

631-522.
Misses’ 10k

Gold Heart
Charm, with 15-

In. gold chain.

Initial engraved

free 2.25

630-526. Sterling Silver Bar Brooch,
1%-ln. long, set with brilliants: lmlta- E/\

-

tlon sapphire In centre. Price WwL 630-544. Sterling Silver, and Enamel
Beauty Pins; maple leaf In centre;
1% Ins. long. Pair... OUC

630-528. Sterling Silver Bar Brooch,
2Vi Ins. long; set with sparkling a AA
brilliants. Price I iwU

630-546. Sterling Silver and Enamel
Bar Brooch; maple leaf In centre;
2% Ins. long. Price OUC630-530. Straight Sterling Sliver Bar

Brooch, VA Ins. long; brilliants m f\g\
set. Price I aUU 630-548.

Gold-plated

Scapular
medal and
chain for a
child. 25c

630-532. Fancy Sterling Silver, bril-

liant-set Bar Brooch, 2% Ins. -i r1
.

long. Price / OC
630-536. Cho-

ker-Style Neck-
lace, about 15 Ins.
long, (drop extra)

.

Beautifully cut, pol-
ished, am bbr-color
beads with plain oval
Imitation pearls;
transparent amber-
color drop, nicely cut.
Price 1 ,00

630-538. Same
Amethyst color.
Price 1.00

630-542.
Graduated Ar-

tificial Pearl
Choker-style
Necklace with
fancy safety clasp;

about 15 Ins. long;

as now being worn

.

Low -jr-
priced /OC

631-524.
Child's 10k

Gold Heart
Charm and
chain; chain Is 13

Ins. long; Initial

engraved free.

Price 1 .65

630-552. Enam-
eled Sterling Silver
Brooch of maple
leaves; autumn
tint. Price. . 50c §

630-550. Sterling
Silver Brooch, 2 maple
leaves and wishbone.
Price 25c

630-534. Sterling Silver; brilliant-set.
Crescent Bar Pin, 2H Ins. long.
__ Price /OC

630-556.
Sterling Silver
Maple Leaf
Brooch.
Price 15c

630-554. Pretty Maple
Leaf Bar Brooch, 2M Ins. long;
gilt and polished.

|

Price 14C
STERLING
SILVER

630-560. Women’s Cuff
Links, pearl centre with enamel
and fancy border, plati- ty^
nold finish. Pair cOC

630-558. Women’s
Cuff Links, octagon shape.
Pair

30-1424. English “Hall
Marked" Sterling Silver Hair
Brush; engine-turned design,
with shield for monogram, 12
rows well set white bristles, good
weight, very low a gy
priced 1 0.00

630-562. Sterling Silver Bar
Brooch, 2 A Ins. long. Iridescent
Blue Butterfly wing centre. «• r-
Price f OC

30-1426. EngUsh “Hall
Marked” Sterling Silver Oval
Hand Mirror to match above
brush; size of glass m ^
6 ins. by 4 Ins 1 2.50

630-564. Sterling Sliver sou-
venir Canoe Brooch.
Price OOC

luiHiimmi HH'SPa'HlI

Oval

Photo Frame
30-1430. Beautiful Imitation

Hutch silver Photo Frame, size 5% x

4H Ins. Velveteen easel _ _
back. Price 1 ,00

30-1434. Handsome English-made
Toilet Sot, silver-plated on nickel silver;
pretty engine-turned design with fancy
border. Consists of hair brush, hand
mirror with 4H Ins. round bevel-edged
glass, and comb. In neat lined —9
box. Set complete / ,OU

630-176. 10k Gold ’’Curb'
tern Neckchaln. 16 Ins. long.
630-178. 14k Gold "Curb

tern Neckchaln, 16 Ins. long. 1

630-180. 10k Gold "Curb 1

tern Neckchaln, 18 Ins. long.

ov-iscz. oouare style
Imitation Dutch silver Photc
Frame, size 5>S X 4 y. Ins.
Velveteen easel « oe
back. Price | ,£3

30r 1428. English "Hall Marked,” Sterling
Silver Back Comb, 7M Ins. long. Tortoise
shell celluloid comb, matches brush ty rraand mirror above. Price c,OU

630-182. 10k gold "Cable”
chain, 16 Ins. long. Price.

c

: i ,oo
630-184. 14k gold "Cable” Neck- « eAChain. 16 1ns. long. Price 1 ,OU

630-566. 16-ln. Gold-filled "Curb"
pattern Neckchaln. Price

630-568. Same style.
Silver. 16 Ins. Price

Sterling
75c
50c

630-570. 16-ln. Gold-filled "Curb"
pattern Neckchaln. Price 50c

630-572. 16-ln. Sterling Sliver
"Cable" pattern Neckchaln. Price

630-574. 16-ln. Gold-filled "Cable"
pattern Neckchaln. Price

35c
35c
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ELGINfilled case,
fitted with 7-jewel Wal-
tham movement; mono-
gram en- 4 dj* *TC
graved free, Aw M w
31 -21 02 Same ease

with 15 -jewel
movement. OO 751
Price rnmmmn a 9
31-2104 ls-?ze’ gold-

filled case,
fitted with 7-jewel Wal-
tham movement; mono-
gram en- 4 f*
graved free, Aw.W
31 -21 06 Same case

with 15-jewel
movement. OO 7C
Price AAa/9

Jl-zr D ±o-aii.o, t -J 1 * 1 1 u jewel Elgin
movement, in gold-filled
plain case; monogram
engraved 4 Jt
free. Price A'liWV
31 -21 1 8 Same case

with 15-jewel
Elgin move- 0/\ CA
ment. Price,fcV.5#W

_91 9n i?-1lze'
7 -Jewel

y 1 .4 I tU Elgin movement,
in gold-filled plain case. Mono-

Luminous Dial Watch
E3 At a Low PriceAttractive Case

Decagon Shape EATON
MOVEMENT

In a 14-K Gold Case 30-2114 The “Elm
City” has

luminous dial. The time
can be easily seen in the
dark. It has a nickel

-

finish case, stem wind
and set. A good every-
day watch.

31-2110 Here’s a Watch you are bound
to admire. It has a plain 14k.

gold case with nickel-silver d'ome enclos-
ing a 12-size, 15-jewel EATON move-
ment. The price i§ remarkable for such
a good quality. Price »•....

31-2112 Same style Watch with 17-
jewei movement. Price

gon shape,
gold-filled case, with 12-
size, 15 - jewel Swiss
movement.

Same case with
15 - Jewel Elgin

movement.
Price

Good Value!

with eaton|A5o
Movement 1L— Elsi„

31.2134 **-&*&- JEJgK 45.00
ment in a gold-filled, plain 31-2139 16_sIze> 21-jewel
case with monogram en- Crescent St. Wal-
graved free. tham, gold-fill- CQ AA
31-2136 Same ^ with

64 CaSe'

17-jewel EATON kVftiv
’

s”?. 15.00 wMS

Strong Watch

31 -21 26 This is an extra-
ordinary value in

a workingman’s Watch. It
has one of our reliable 15-
jewel EATON movements
fitted in a 16-size, nickel
screw-back case.

31-2128 Same style with140
17-jewel EATON\ "E. 10.50

31-2124 -A- man’s 12-size,
17-jewel Watch,

with high - grade Swiss
movement; gilt dial and
Arabic numerals ; plain gold-
filled case. Monogram en-
graved free.

31-2130 This reliable little

Watch is 12-size, with M
a 15-jewel EATON movement;
it has a white Arabic dial and a MM wv
plain gold-filled case with mono- I Sm
gram engraved free.

31-2132 Same style Watch with 17-jewel
EATON movement. 15.00

Where Mono-
grams are de-
sired be sure
to give initials

when ordering

Watch Repairs
Send us your

Watch Repairs.
Our work is

guaranteed and
we will gladly
give you an esti-
mate of probable
cost before work-

ing on your
watch.

For Workmen
{ High-Grade
Thin Model

30-2146 The Atlantis 30"21 48
su^UnUal^Watch!

Watch, Swiss heavy, practically dust-proof
make, with lever move-
ment; nickel-finished case;
clear Arabic dial; stem
wind and set

pocket size. ,

ue. Price....

31-2144 Man’s Thin Model, 12-size, high-

grade, 17-jewel Tavannes movement,
in gold'-fllled Wadsworth case. This is a
Watch that is the embodiment of artistic taste
and is a very reliable timepiece.

31-2140 Th® well-known
Elgin movement,

18-size, 7-jewels, in heavy
swing - ring, dust - proof,
nickel case.

The EATON Guarantee
Assures You of Satisfac-
tion or Money is Refunded
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w A Beautiful Watch
with Two Bracelets

31-2180 White gold-filled fancy
Topneau-shape Wrist

Watch. This is a very hand-
some and beautifully -engraved
style, fitted with a dependable
15 -jewel Swiss movement. Has
white, gold-filled extension brace-
let, also black
silk; ribbon with _ _
safety: clasps^ Q Cl
and adjustable II 1
slide. Price |

Fancy White gold-plated engraved case;
ribbon bracelet; fitted with reliable 15-
Jewel Swiss movement.

<54 0-1 aA Man’s Sterling 1||UU01-4134 Silver cushion- III
shape Watch; 15-Jewel Swiss

'

=* W
movement: silvered dial, luminous hands
and figures; leather sewn-on strap.

31-2162 0~
Gold-filled case; extension bracelet;

fitted with reliable 15-jewel Swiss move-
ment.

M-2W 4v

—

Octagon 141c Gold Watch: 14k gold ex-
tension bracelet; extra high-grade 15-jewel
Swiss movement; gilt dial.

Thin
Model— "fOC
Good Iww
Value
31-2154 Man’s 12-size,

pocket Watch,

f
old-plated Empress case,
tted with a reliable 15-

jewel Swiss movement. A
good watch in the much-
favored thin model.

91 OQ 14k Green Gold I tm-
'J I

rt I yO Tonneau shape
Watch; ribbon bracelet; reliable 15-Jewel
Swiss movement .

Silvered Q3(J
Dial If—

30-2150 VS; PCSS
sine nickel case; silvered
dial; dependable 7-jewel
Swiss movement.

Sterling K99
Silver ||

91 91 co Thin model,°

'

Sterling Silver
open-faced Watch; hinged
back case; 10-jewel Swiss
movement; monogram en-
gTaved free. r 1

91 91 CC 14k White Gold
SSCUUO I “Cl DO Rectangular §

Watch; fancy silvered dial: I W
ribbon bracelet; 15-Jewel Swiss movement.

31-2200 Case
16 sK 1050

Watch; silvered dial, luminous |
hands and figures; sewn-on ™
strap, 15-Jewel movement. Suitable for
men or women.

BRACELETS
on Ai oo White gold-filled
OU-4I04 extension watoh
bracelet, will fit any* cm
lug I iOU
30-21 83. Same In yellow
gold 1.50
on 91 oa Hook-on leather
OU-cl o4 strap; with gold-
plated buckle and ends for
watch with small
lugs. Price OUC
On oi Oc Black Silk Rlb*
OU-g I OO bon Bracelet;
gold-filled safety clasp and ad-
justable slide. cn_
Price OOC
on oi OO Black Silk Rlb-
«3U“4l OO bon Bracelet
with colored pattern; gold-
filled safety clasp and adjust-
able slide. E ~
Price.. OUC
On Oi OA Gold-filled Ex-
OU-X. I oU tension Brace-
let: nine links, with ^ir_
safety clasps. Price.

. f OC

31-2168 I0~
Fortune, Gold-filled, cushion-shape

Watch; gilt metal dial; extension bracelet:
15-Jewel Swiss movement.

Nurse's Watch, In Sterling Sliver case;
sweep second hand; sewn-on straps, reli-

able 15-Jewel movement.

31-2170 IU—
Octagon shape Fortune gold-filled case

and extension bracelet; fitted with 15-Jewel
Swiss movement.

91 99f\A 14k White Gold,
O I Octagon shape,
fancy case; ribbon bracelet;
15-Jewel' Swiss movement.

well-
known Pocket
Ben Watch,
made by the
Western Clock
Co. Averypop-
ular model at
this extremely
low price.
Price... 1.65

Neat, Paris
style Watch,
round nickel
case; fitted
with a de-
pendable 10-
jewel Swiss
movement.
Price. . 5.00

31 -21 72WfW0050
i4k Gold m m—

Extenslqn flifli
Bracelet Watch; round Paris style; high-
grade, 15-Jewel Swiss movement, gilt dial.

31 -2174 - Same, ribbon bracelet 1 8.50

SEND US YOUR WATCH REPAIRS
Our work Is guaranteed and we will

gladly give you an estimate of prob-
able cost before working on your watch.

Polygon Gold-filled case; extension brace-
let; 9M llgne reliable 15-Jewel Swiss move-
ment with fancy gilt dial.Rectangular

Gold-d I -41/0 White ___
filled case; ribbon bracelet; I

V

fancy, silvered dial; reliable 15-Jewel Swiss
movement. . ..

A Good Set

!

Octagon Shaped Watch
High-Grade Movement

31 -21 92 Octagon - sha pe, gold -

filled case; fitted with a
high-grade, 15-jewel Swiss move-
ment; has gold-filled extension
bracelet and black silk ribbon j
bracelet with gold-filled safety k
clasps and adjustable slide- A m
set that is^ rr /A
exceptionally •JOV /§'
good value at I
this low price. I mmm

31 -2208 f
—

Man’s Sterling Silver Wrist Watch:
15-lewel Swiss movement; white enamel
dial with luminous handa and figures.
Stout leather strap.

31-2178 g—
Misses' or Boys' Silver Watch; 15-Jewel

Swlsa movement; sewn-on leather straps.
A. splendid little watch for this low price.

925-26 'We Pay Shipping Charges on Orders of $5.00 or Over From This Book <*T. EATON C9«,t£0 371



CLOCKS
FOR DEN.BEDROOM

LIVING ROOM
V AND KITCHEN7

Solid Mahogany Mantel Clock Mahogany Finish— Moderate Price
3 1-3 104. Graceful Mahogany-finish Tambour stylo

Mantel Clock; Inexpensive, but with a good appearanoe; runs

8 days with one winding and strikes the hours and half-hours

. on sweet-toned gong. Size about 21 Ins. _ _ ^® wide, 10 Ins. high. Price. 9m75 C

31-3100. Handsome, solid Mahogany Mantel Clook
that will add oharm to your room. It is made In the graceful
Tambour style, with roll ends and graduated base. It has a
silvered dial with convex glass door, and a reliable American
movement that runs S days with one winding. The two-tone
chime strikes the hours and half-hours on mellow-toned gong,
giving a pleasing musical effect. Size 21 Ins. wide m a -A A
by 10 Ins. high. Price 1 0,50 M

30-3102. Beautifully-
... shaped, well-made Mahogany-

tlnlsh Candlestick, broad Dase.
II.IO.I 1

1 -III- c |. -r a
’ f III quality. Each I

Has Mellow Two -Toned Gong
31-3108. Elegant Tambour-shape Mantel Clock In band-

rubbed Mahogany finish, 6-lnoh silvered dial, convex glass door,
with brushedAjraua frame; runs 8 days with one winding; reliable
American movement with mellow two-tone gong that strikesHV hours and half-hours. A handsome clock of stately appearance.~ Size 21 Ins. wide by 10 Ins. high. m _ aa
Price •.... | OaOO

56. Candlaatloka.
"" " —

finish; will harmonize TTEIiyv.
ibogany clock, -mp s

Fop
Kitchen
School

30-3126. Reliable Boudoir Clock,
Frenoh Ivory front (celluloid) ; Ambor-ool-
orod border around outer edge « ae
and dial opening. About 3Hx4 In. I .03

Wall
Clock

Oak Mantel Clock
31-31 10. Substantial Oak Mantel or Shelf

Clock, with reliable American movement, runs

8 days with one winding; strikes hours and half-

hours on cathedral gong.

French
Ivory

«,
30-3 124. Pretty

Frenoh Ivory Clook
(grained celluloid), suit-
able for boudoir, lib-
rary table, etc. Size
about 3)4 Ins. by 3M
Ins. Good timekeeper.

Price...... 2 .50/1

OfficeLuminous
30-3128. Lum-

inous French Ivory
Clook (celluloid)

;

moulded base: silvered
dial, luminous bands
and figures; size 3)4
Ins. high, 4 1ns. base.
A splendid clock for
sick room. a E?

l Price 2.65

31-3114. Wall Clock, for kitchen; school
or office. Case Is polished solid oak; has 12-inch
clear white dial, easy to read Roman numerals,
8-day American movement. A fine «« ae
timekeeper. Price f m95

Repeating \

Alarm Clock
30-3134. Strongly made

Clock, highly polished nickel-
plated case; back bell. May be
set for continuous or Intermittent
alarm. Size about 4)4 1ns. dia-
meter outside. Well-made and
reliable. Be sure clock Is In action
before setting Inter- a AE
mlttent alarm. Price.. fi.AD

I “Big Ben” and
“ Baby Ben”

30-3142. Can be set for
continuous or Intermittent alarm;
has stop lever and full-flize back
bell; nickel-plated case; m ae
4>4-inch dial. Price... 4.25
30-3144, “Baby Ben,"

same as above, but smaller; 294-
lnch dial. m aE
Price .. 4.25

Kitchen Clock
31-3112. Elaborately em-

bossed polished oak Kitchen Clock
In assorted designs. Height about
22 Ins., width 15 ins.; 6-inch white
dial with plain, easily-read figures.

Strikes hours and half-hours; runs
8 days with one winding, e aa

. Price 5.UU

Mission Oak
31-3116. The “Jupltar."

Mission Oak, den, shelf or mantel
Clock, has 8-day American move-
ment, strikes hours and half-hours;
raised gilt numerals. Size about

30-3132. The “Whit. House-
Clock, French Ivory (celluloid); about
8 Ins. long, 4H Ins. high, has a

^stately and charming appearance. /
^Reliable movement, a ae

Splendid value. . . c.

A Wonder At This
Low Price!

30-3 1 40. It will be hard to
find an Alarm Clock equal in
value to this, at this low price.
It has a solid, nickel-trimmed case,
4-lnch dial, top-bell alarm, with
shut-off switch. « AA
Specially priced. I .UU

Demi-Tortoise Shell
30-3148. Demi-tortolse

Shell Celluloid Clock, artistic

design; size about 3H * 3M Ins.

;

reliable 24-hour movement;
white dial; polished a 7E
brass reflector 6.13

“The Drummer”
30-3136. The "Drum-

mer", back-bell Alarm Clock,
luminous dial; size 4)4 x 4)4
Ins. A much-appreciated
clock that gives great satis-

faction. A AA
Price C.UU

Luminous
30-3138. The "Tap.

ageur," French-made Lum-
inous back-bell alarm clock;
nickel-plated case; silvered dial;
Size about 4x4 Ins. high-grade
movement, a aA
Price 3.00

30-3146. Tha "Playmata"
Clock. A great delight for the
kiddles. Made of wood, white
enameled and decorated with quaint
characters In colors. Size about
5)4 ins. by6)4 Ins. 24-hour a AA
American movement 6.UU

30-3150. The "Hollywood"
Alarm, ivory-finished enameled
metal; about 5 ins. wide, 6 Ins.

high, 3 34 -1b. dial, reliable American
movement. a "VE
Price E. / O

.The Ardmore
31-3120. Hlghly-decoratlve, polished, enameled Blackwood

Mantel Clock: height 11 Ins., length 18 Ins. Handles, feet and friezes

are in bronzed metal and distinctly artlstip. The 8 columns match,
and are trimmed with gold-plated mounts. 6-inch Iverold dial ana
convex glass; 8-day American movement; hour and half- «
hour strike. Price I WiV/U

The “Wagner”
31-3M8. Mantel Clock In black enameled wood”lghIy

polished. Height 12 Ins., length 16M Ins.. 5-lnch Iverold dial with
convex glass door. Has richly-embossed, bronzed metal arches, trim-
mings, handles and feet, with columns to match; green marblclzed
moulding Inlay; 8-day reliable American movement, < A aa
strikes hours and half-hours on cathedral gong. Price.. I

<£»** Mantel Clock—Low Price
31-3122. Blackwood Mantel Clock, enameled and highly

polished; height 1014 ins., length 14 H Ins.; handles, feet, ornaments
and trimmings all In gilt finish; 5-lncn decorated dial, convex glass;

reliable American movement, strikes hours and half-hours; <m ae
runs 8 days with one winding. Good value # aw9

FALL A
WINTER

Order Articles wanted for Christmas Giving EARLY, while our
Stocks are at their Fullest, and Mall and Express Services are normalT. EATON C?„

plii



STANDS FOR GOOD VALUE
JH GOOD MERCHANDISE

tv\'je\o?
eS

'GOOD VALUE AND
RELIABILITY'

OFFICIAL

Photo-
protect
ten sent

WRITING PAPERS AND ENVELOPES AT EATON PRICES— PAPER GOODS

Splendid Value Here!
Big Value EATONIA Linen Pads. An

extra good quality linen-finished paper with
a splendid writing surface. It Is the correct
weight and finish lor the most particular
private, social or business correspondence.
Blotter cover and sheet ol ruled guide lines.
Plain paper only.

634-400. “EATONIA” Letter Pad,
(for men), 40 sheets. Size 8 X 10 mm
Ins. Price OUC
634-401. “EATONIA” oblong Pad. SO

sheets. Size 6)4 x 10 Ins. A pad specially for
women . Padded the long way so that m r-
sheet will fold to regular letter size. . . £OC
634-402. “EATONIA” Note * —

Pad, 40 sheets. Size 5x8 Ins. Price I OC
634-403. “EATONIA” mb

^Envelopes, good weight. . . . SO for OOC

V-lfwO

EATON'S Irish Linen1

Notepaper and
Envelopes

120 Sheets Notepaper 4 _
and 75 Envelopes (1 /

Q

One of the best values to be had In Linen-
finished Stationery. Package contains 120 sheets
ol excellent quality llnen-flnlshed notepaper and
75 envelopes to match, correct In style, finish and
weight for the most select correspondence.
634-484. "Irish Linen" Note- * •_

paper and Envelopes. Per package / C
634-485. Extra Envelopes for

"Irish Linen” paper 50 for 1 5C

EATON’S English
Vellum

47c
120 Sheets Notepaper

and 75 Envelopes

. .
EATON’S “Eng l ish Vellum" Notepaper Is ahigh-grade paper with a good writing surface, and

Is very popular with those who do not use llnen-

S^,
sh

>f,
d Paper,

: 11 18 of good weight, and Is
suitable for select correspondence or lor general

634-;486. Package of EATON'S “EnglishVellum, 120 sheets ol Notepaper and * »
75 Envelopes to match . Price 4 7C
v ®34-487. Extra Envelopes for "EnglishVellum Notepaper 50 for 1 Sc

Highland Linen Stationery Is famous for
Its splendid writing surface, for its quality and
exclusiveness. Correct in size, weight and finish
for the most select correspondence, as well as for
general use.

Highland Linen
Papeteries.

,
634-42 r.Hi gh-

land Linen, White
Stationery.

,

634-422. H I g h-
land Linen, Blue
Stationery.

,
634-423. H 1 g fa-

land Linen, Pink
Stationery.

,
634-424. H 1 g fa-

land Linen, Grey
Stationery.

Price, per box of 24
envelopes and 24

sheets of
paper..

.

Highland Linen
Pads. 50 sheets In each
pad, plain white paper
only, with sheet of ruled
guide lines.

634-417. Letter
Pad, size 8x10 Ins. 35c
634-418. Oblong

Pad (for ladles), size
6K x I0M Ins.

. 30c
634-4 19. Note

Pad, size 5x8 Ins. 1 8c
,
634-420. “High-

land Linen" Envelopes
Price
25 for Z5C

Smooth - finished good quality
paper, with a splendid writing sur-
face. Neat blotter cover. 90
sheets In each pad.

Letter size, 8 x 10 Ins., for
business correspondence.
634-404. Popular Pad,

plain paper 2 for 35c
634-405. Popular Pad,

ruled paper 2 for 35c
Note Size 6x8 Ins., for private

correspondence.
834-406. Popular Pad,

plain paper 10c; 3 for 25c
634-407. Popular Pad,

ruled paper 1 Oc; 3 for 25c
V. 634-408. Envelopes to match
\ Popular Pads. . 50 for 15c

Irish Poplin Pads
Good quality, medium-weight

llnen-flnlshed notepaper with a nice
writing surface. Plain paper only,
with sheet of ruled guide lines; neat
cover and blotter; 80 sheets per pad.

634-414. Irish Poplin Letter
Pad. Size 8 x 10 Ins. A mm
pad for men. Price COC
634-415. Irish Poplin Note

Pad. Size 5x8 Ins., for private
correspondence. m 0% r*
Price 2 for 20C
634-416. Envelopes to* mm

match pads 50 for | OC

Letter Note
?*« Size Pads
8 x 10 ins. 6 x 8 ins.

The paper in these pads which has a
splendid writing surface Is linen laid
not linen finished. Neat blotter cover'
70 sheets in each pad.

'

634-409, India Linen Pad,
Letter size plain paper. ... 2 for 25r
634-410. India Linen Pad,

Letter size ruled paper ... 2 for 2Sr
634-411. India Llndn Pad,

Note size plain paper 2 for 1 kr
634-412. India Linfn Pad°®

Note size ruled paper 2 for 1 5C634-4 1 3 a Envelopes to match
India Pads 50 for 1

5

C

I

Linen Plaid Notepaper
This llnen-flnlshed Paper has a

neat plaid Impression on the sur-
face.

Suitable for select correspon-
dence, or ordinary use. 80 double
or folded sheets in each package.
634-428. Linen Plaid Note-
paper. Plain paper only.
Per package OUC
634-429, Linen Plaid* FTEnvelope* 25 for 1 OC

sAN1TAPl
paper
towels

;

i'se

T

ike !

AblotteP-!

Velvet Wove Paper
A smooth-finished paper with

splendid writing surface for
private or social correspondence.
Plain or nUed. About 90 double
or folded sheets In each package.
-634-425. Velvet Wove
Plain Paper. m _
Price per package OOC
R®?d

4
p£?el-

Ve,wet W°ve

Envelopes. m ^
25 for 1 OC \

EATONIA
Notepaper

A llnen-flnlshed notepaper of
exceptional merit. Correct In
style and size for private or
social correspondence; 24
sheets of paper and 24 enve-
lopes to match, In a neat blue
box with gilt lettering.
,.634-430. BoxoIm.-
Whlte Stationery. . . OOC
-634-431. Box ofmm
Blue Stationery OOC
634-432. Box ofM*.

Pink Stationery OOC
634-433. Boxqae-

of Grey Stationery OOC

Wax Paper for Use in the Home
Chemically pure and odorless. Sandwiches, lunches,

cakes, bread, etc., wrapped In this paper will not dry out.
All foods should be wrapped In waxed paper before placing
In refrigerator. Fish and meats so wrapped will not affect
other foods. A sheet placed on the table In front of the child-
ren will help to keep the tablecloth clean and save washing.

634-461 . Waxed Paper, size 12 x 15 Ins. 20 sheets
In each roll. 6 rolls for 25c

634-462. Half Pound roll of Para-Fine Waxed
Paper In strong cardboard box. About 50 ft. long, 12
Ins. wide. Price, roll 25c

634-463. One pound roll of Para-Fine Waxed
Paper In strong cardboard box. About 100 ft. long, 12
Ins. wide. Price, per roll, special 43c

Shelf and Lining Paper
634-471. Shelf Lining Paper, a

strong white paper In rolls. For lining
shelves, drawers, etc., or for wrapping parcels.
Roll Is about 21 ft. long by 13 Ins. * m
wide. A handy package In the home I UC
634-472. Shelf Paper will Improve

the appearance of the pantry or any shelf.
This fancy bordered Shelf Paper is 4 yards
long and 9 X Ins. wide. Including a 2H-ln.
fancy border as illustrated. mm
White paper only .... 3 pieces for CDC

SHELF
PAPER

Good quality Tissue Paper, for making flowers, for
wrapping small parcels, or for decorative purposes. Size
ol folded sheet Is 30 x 20 Ins.

634-468. White Tissue Paper, 24 folded sheets. 1 5c
634-469. Bright Red Tissue Paper, 12 folded

sheets. Price 15c
634-470. Christmas Green Tissue Paper.

12 folded sheets. Price 1 5c

634-454.
Sanitary
Paper Tow-
els for office,home or
school use.
Roll contains
150 towels,
size 11 x 15
Ins. Use
them like a
blotter. They
are very ab-
sorbent.

foil. 35c

Blotting

Paper
634-453.
Blotting
Paper, size
3% x 85i
Ins., suitable
for home,
office or
school use.
Per package
of 12
sheets

Very Big Value
634-434. Hillerett Lawn

Is a good quality llnen-flnlshed
paper, with a splendid writing
surface, suitable for private or
social correspondence; 24 double
or folded sheets of writing paper,
and 24 envelopes to match, put
up In an attractively finished
mauve-colored box. Exception-
ally good value at this low price.
Special price, mm
per box £OC

Mourning
Stationery

Good quality, medium
weight linen-finished
Notepaper and Envelopes
with neat black borders.
Box contains 24 double
or folded sheets of note-
paper and 24 envelopes.

.,634-435. Box of
Mourning m _
Stationery OOC

5c

BUTTER
PAPER

Butter Paper at
Reduced Prices

Good quality Parchment Pap-
er- for wrapping up butter.
Each sheet 8 x 11 Ins. A for-
tunate purchase permits us to
offer this Butter Paper at a
price much lower than usual.

634-455. Plain Butter
Paper, 250 sheets In mm
package. Price OOC
634-456. Butter Paper,

printed 'Choice Dairy Butter.’ 1

250 sheets In package, m i—
Price 65C

Wedding Bells
White tissue paper

Bells, for decorat-
ing homes, halls or
churches.
634-488. 6-In.

Bell.... 6 for 15c
634-489. 10-ln.

Bell...
. 3 for 15c

634-490. 15-in.
Bell. Each.. 12c

Confetti
634-460.

Paper Confetti,
for dances and wed-
dings, etc. Glean
paper in handy size
tubes about 6 Ins.

eTubes... 25c
Paper Doylies
634-459. Big

value package con-
taining 48 doylies

—

Twelve 5 Vx Inches,
Twelve 6 M Inches,
Twelve 7 H inches.
Six 8)4 inches.
Six 9)4 inches.
Price | e.
package.

. I OC
Will Forms
634-483. A

Will Form and
book of Instruc-
tions, enables you
to make your
own Will without
aid of a lawyer.
Price of book of In-
structions and Will
Form 25c

Reduce Your
Laundry Bills

Use Paper Napkins
White Paper Nap-

kins, for church socials,
picnics, restaurants, etc.

634-464. 100 * **
Napkins. Price.. I OC
634-465. 1000 Nap-

kins. * A p-
Prlce 1.09

Colored Napkins
634-466. Special

package containing 36
paper napkins with color-
ed designs. 12 each for-
get-me-not, violet and
rose. <ji-_
Per package fiOC
634-467. Special

package containing 36
napkins with neat Christ-
mas design. 0% t—
Price £OC

Superfine Quality
Crepe Paper

Each fold 20 ins. by 10 ft. Fold
Crepe Paper, for decorating homes, summer cot-

tages. tables In the home, churches, halls, etc., and
for window trimming, carnivals, flower parades, lamp
shades, etc. Each fold Is about 20 Ins. wide and 10
feet long. A strong paper, splendidly creped.

634-436. White.
634-437. Black.
634-438. Light Pink.
634-439. Dark, Pink.
634-440. Cerise.
634-441 . Light Blue.
634-442. Dark Blue.
634-443. Yellow.
634-444. Old Gold.

634-446. Light Green.
634-446. Leaf Green.
634-447. Moss Green.
634-448. Emerald Green.
634-449. Ruby Red.
634-460. Purple.
634-461. Heliotrope.
634-462. Brown.
Per fold 1

5

C

Business Envelopes
634-473, Business Envelopes No. 7.

Size 3 lA x 6 in3. Exceptionally good value.
Box of 500 1 .00
634-474. Business Envelopes No. 7.

Size 3A x 6 ins. Extra good stock, fine writing
surface, well gummed flaps. Box of 500. 1 .50
634-475. Blue Lined Business En-

velopes, No. 7 size. 3H x 6 Ins. Good weight
and finish. Blue lined envelopes ensure privacy
In your correspondence. Box of 500.
Very big value 1 .00

White Wove
Envelopes

634-478. Good-qual-
ity White Wove Enve-
lopes, suitable for general
use. Well-gummed flaps.
Size 4X x 3X Ins. Box
of 250 Envelopes, a*m
Splendid value . . OUC

Official Envelopes
Good quality, heavy weight White

Wove Envelopes, well-gummed flaps
634-480. No. 9. Size 9x'4

Package of 25 1 0c
634-481. No. 11. Size 10 x

4)4 Ins. • m_
Package of 25 IOC
Jn
634-482. No. 14. Size 11x5

Package of 25 20c

Envelopes in Boxes of 100

I?00
S, qua, lJy Bu*lne»* Envelops*, Linen Finished Envelope* and

wnite wove Envelopes put up 100 to the box fop those who do not
require larger quantities.

634-476. Good-qual-
ity Business Envelopes,
made up from heavy
stock ana well gummed.
No. 7 size. Size 3A x 6
lns

- «

_

100 In box for. cOC

634-477, Good-qual-
ity llnen-flnlshed enve-
lopes. Size 3-7/16 x 5)4
Ins. Well-gummed flaps.
Suitable for private or
social correspondence.

Box of 1 00. 35c

634-479. Good-qual-
ity No. 4 White Wove
Envelopes, suitable lor
private use. Size 4% x
3

H

Ins. Well-gummed
flaps. Price, per _
box of 100... 25C

634-457.
mailer*, to
photographs w:
by mall. Size i

x 10X Ins. Ea
634-458.

paper Wrap;
mailing nev
magazines, etc,
med ready fo
Ping, 25 ln
ilze of wrappei

2 BooksIns
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GOOD VALUES IN OFFICE, HOME AND SCHOOL SUPPLIE
634-271.

Double Entry
Loot* Loaf Lodgor
with heavy cardboard
covers oovered with
black Imitation leath-
er. Contains 200
sheets of good quality
paper, oorreotly ruled
for debit, credit and
balnnoo entries (unit
ruling) and Index.
Adjustable posts per-
mit use ofuse or mm

sheets. O.UU
634-272. Extra sheets for Iooso-leaf ledger.

Prtoe 1 00 for 85c

Receipts
634-292. Receipt
Book, 100 blanks In

eaoh book. Each, l Qc

634-237. Penholder, with rubber grip • • • 5c
634-238. Penholder, with metal grip 2 for 5c
634-239. School Penholder, metal grip. 1 2 for 1 5c

634-232. School
Pen Nibs, No. 292.

20 fori Oc; SOcsross
634-233. Bank of

England Pen Nibs.
20 fori Oc; 60c gross

634-234. Bank of
Montreal Pen Nibs.
20 fori Oc; 60c gross

634-235. Sprott's
Federation (Commer-
cial) Pen Nibs.

1 2 for 8c; 75c gross

^4
No
23l^enfece.

24 for 25c;
gross.

1.25

634-247. Wooden Re-
cipe Cabinet, 5H X 3K x 4
Ins. high. Alphabetical Index,
kitchen recipe Index, and
100 ruled cards. oc.
Price OOC

634-246. The Far-
rlngdon Perforator,neat
black metal perforator
with pan to catch per-
forations. To be used
with letter flies with
standard size arches.50c

Letter Files
634-248. Shannon
Letter File. Metal
turn-out arches, strong
wooden back; size 14K
x 9 Ins. Complete with
Index and cover. 1 .60

634-249. Ottawa
Letter File. Metal turn-out

arches, metal back . Size 14K x 9
ins. Complete with Index mm r~
and cover. Price / OC
634-250. Hoosier Box

File, fitted with indexed pockets.
Strong wooden frame; heavy
millboard sides. 12 x 12 x 3 Ins.
thick. Our special price, i-a
Each OUC

634-226.
Cotton Adhe-
sive Tape. For
mending books,
etc. IK Ins.

wide. Roll 1 Oc
634-227.
Transparent

Adhesive Tape,
IK Ins. wide.
PrliPrice per Roll 5c

634-230. Gem Paper
Clips, IK Ins. long.
100 In box 10c
634-231 . Gem Paper

Clips, K Ins. long.
100 In box 10c

634-297. Ink Pads,
for use with daters and
irlnting outfits. Size
K x 3K Ins 25c

634-275. Metal Cash
Box. Inside measurement
about 9K Ins. long, 5K ins.
wide, 3K Ins. deep. Tray
with 3 compartments; good
lock and key. Neatly finished
In black enamel with
gilt trimmings 1.25

634-229.RubberBand
Dater, a
bandy article
lor the office.
This dater
prints the
months,
dates, and
years up to

Also “Ans'd,"
and “Paid.'

type. 35c

634-251. Giant De
Luxe Pencil Sharpener.
Can be fastened to desk or
wall. Shavings collected
in removable celluloid
cup. Note the adjustable

attachment which
permits the sharp-
ening of thin and
thick m mm mm
pencils. . laf 9

634-252, C h l o a g o
Sharpener. Same style, but
sharpens only standard size

'rico.. 1.25

Blank Books
These Blank Books have

strong board oovors, cover-
ed with Imitation black
cloth, leatherette baok and
cornors; 300 pages of good
quality paper, oorreotly
ruled. Size 8Kxl2K Ins.
634-266. Minute Book.
634-266. Journal.
634-267. Cash Book.
634-268. Ledger (Index in

634-°269. Day Book, (Size

6M x 15K Ins.)

Any of the aboveg ggEach.

.

Blank Books
These small blank books

are suitable for the retail
merchant or dealer.
Greon Cloth-covered Blank

Books, good quality paper.
132 pages. Size of

" '

7K x ?K ins.

634-260. Journal.
634-261, Day Book.

book

. Day
634-262. Ledger.
634-263. Cash Book.
634-264. Minute Book.
Any of the abovo.
Special price, each. . . OOC

Blank Drawing
Book

634-244. Size 6 x 9K Ins.
80 pages. Price 6c or 5.50 per 100.

634-245. Size 9 x 12M Ins.
32 pages. Price 8c or 7.25 per 100.

2K X5K ins.
long. Cl

,634-273.Leather-
Covered
Memo Book,
size 2% x 454
Ins.; perforat-

Counter Check Book

Fibre board covers with two
rings; 70 sheets plain ruled paper.
634-254. Loose Leaf Noto

slzo 4K x 7M ins. . . . 20c
4-256. Refills. 70 shoots.

co 1 Oc
634-256, Loose Leaf Note

Book, size 6K x 8K ins. .. . 25c
634-267. Rofllls, 70 sheets

Price 13c
Not634-258. Loose Leaf

_ 634-270, Counter Cheok
Boo k contains 50| ruled Cheoks,
with dupU-

Book, size 7K x 9 ins
634-259. Refills, 70 sheots;
Loose l-eaf Note Book*

with Stiff Covers.
634-240. Loose Leal
Note Book, plain ruled
pages. Price. . . . 23c
634-241 . Loose Leaf
Note Book, with quadrille
ruled pages. Price. 23c
634-242. Refills,

plain ruled pages.
Price, 2 pkgs. for 1 6c
634-243. Ref 1110.

cate
record
bon— paper
and tally re-
cord 0 a r d
with eaoh
book. Size
3K x6% Ins.

3 books 20c

ed leaves: stub of used pad
can be taken out aud new pad I

Inserted. Complete with extra
pad. Price 25c — -r

634-274. Pad of refills, price 5c

1 eft'

WORK
BOOK

This School Outfit contains: 3 work books, 3 exercise books
In

!f ""•‘I 1 note book, 1

i
ru,0

J
,

'J
®ra#or

i
4 ,0®d Pencil*, 1 penollsharpener, 1 penholder and 4 pen point*.

634-1 99. The School Outfit without school bag or m mcas~ —school caie.’ "Price'.::. TT" "-“--“^^‘bagor mm
. 634-198, Tbe School Outfit, with strong plaid canvas

school bag, with shoulder straps, for boys. ^
Price, complete

. .
R9CT

«
he

«

Scho^ TrtJi strong school case for
girls. The school case Is made of brown fibreboara, with aaleather handles. Price, complete w9c

Examination Foolscap Pad
634-294. Foolscap Pad, size 8 x 13 Ins.

25 sheets ruled on one side only, red marginal lines
correctly ruled, good quality paper. m _
Price. 1 OC

Foolscap Paper
Good quality, 8 x 13 Inches.
634-296. Commercial Foolscap,

double sheet, ruled both sides. 24
double sheets 1 Oc
634-295. Examination Foolscap,

single sheet ruled on one side, red
margin, 40 single sheets.
1 Oc or 1000 for 2.00

Low>Prieed Typewriter Paper
„

634-298. Good quality Typewriter Paper,
for letters and general office work. Size of sheet

!» ^eem'for
50

.“. .**. 7So
. °f . . 1 .25

Carbon Paper I-

634-299. Carbon Paper for
typewriter or pencil work. Good
quality, medium weight paper. Size

13 Ins.
Price, 12 sheets for.

634-203.
Carter's Bril-

liant Non-fad-
ing Red Ink,

2-oz. square

bottle... 15c

634-202.
H I g g i n s' Jet
Black Water-

r
roof Drawing
nk. K-OZ.

bottle. . .
. 35c

Required In
every home,
office ana
echool.
634-200.
Waterman'*
Blue- Blaek
Ink; for foun-
tain pens or
general use.
4-oz. size. 1 8c

634-207. Bottla of
inK Powder, just add
water to make K pint
of Ink, Price.... 26c

For writing
on dark
paper.
Photograph
Mounts,Cal-
enders, etc.
634-204.
Gilt Bronze
Ink, K-oz.
bottle. 20c
634-205.
White Ink,
1-oz.
bottle. 20c

634-206. Indel-
ible Ink, for mark-
ing cotton, linen, etc.
Box contains K-oz.
bottle of ink, wooden
stretcher, penholder
and nib. Price. 30c

634-201.
Waterman’s
Ideal Blue
Black Ink, for
fountain pen
or general use.
8-oz. bottle
with pour-out
top 35c

jCHiNACEMDrii ^4

BIG VALUE
634-280. Stud-

ent's Exercise
Book, 76 goodquallty
ruled pages. Size of
book 8 x 6K Ins.
Price. . 5 for 25c

634-276, Big value Re-

£
orter’s Note Book, 8K x 5K
is., splendid covers and 96

pages of correctly ruled good
quality paper. mm
Each OC
634-277. The Dominion

Note Book, correctly ruled for
stenographers' work. Manilla
covers and 160 pages of good
quality paper. Size of book
9x6 Ins. « ^
Each 1 QC
STRONG NOTE BOOKS
These Note Books have heavy

cardboard covers, and 128 pages
of extra good quality, correctly
ruled paper. Size 8K x 5K Ins.

634-278. (Opens
on end.) Price

634-279. (Opens
on side.) Price

SPLENDID
VALUE

634-282.
The Colossus
Exercise
Book has
heavy m 1 1 1-

board covers
and 96 good qual-
ity correctly rul-
ed pages. Size of
book 9 x 7K Ins.

2 for 25c

Big Value Work Books, good qual-
ity paper and neat covert. Size
6 K x 10 Inches:
634- 194. Work Books ac«

with 120 ruled pages. 5 for..d£OC
634-195. work Books ac*

with 144 plain pages. 5 for C9C
634-1 96. Large size Big Value
Work Book. 200 plain pages. Size
of book 8K x UK Ins. m

Blaek American ollcioth-
Covered Exercise Books. Cor-
rectly ruled high-grade paper with
splendid writing surface. Red
margin. Size 9K x 7K Ins.
634-286. 160-page book. 25c
634-287. 240-page book. 35c

Serviceable Exercise Books.
Strong millboard covers and cloth
back, good quality paper. Size
9K x 7K ins.

634-288. Exercise Book,
Ith 152

*-"
wltl 152 ruled pages 25c
634:289. Exercise Book,

with 148 plain pages. Each 20c
STUDENTS’ MSS. BOOKS
Exercise Books with Grey

oloth-covered board covers.
These books give great service,
and are very popular with senior
scholars and students. Correctly
ruled, very good quality paper.
Size 7K x 9K Ins
“34-290. 176-page book. 35c

634-283
Exerolse Book.

34-29 1 . 264-page book. 50c

Blaek Imita-
tion Oilcloth-
Covered Ex-
ercise Books.
The splendid
paper and
strong binding
have made
these books
very popular.
Size of book
9K x 7K ins.

The Dominion
. . k. This Is a

splendid exercise book, with heavy brown
covers and 92 good quality ruled pages, suitable for
Ink work. Size of book 9K x 7K Ins. m /*
Price lUC

634-284, 96-
page book. . . 1 Oc
634-285. 144-

page book.. 15c

634-281
has heavy Drown paper covers and 116 pages

The Collegiate Exercise Book,
paper covers and 116 pages. Good

/, oorreotly ruled, suitable for m a
ze of book 8 x 6K Ins I UC

634-209.
Carter's Mu-,
cilage, 1H-OZ.
bottle and
brush. Keep a
bottle handy.
Price. . . 10c

634-211.
Seccotlne Cem-
ent, for mending
wood, leather, cloth,
glass, ivory, paper,
etc.
1-oz. tube.. 15c

634-213.
“Stick-Fast”. A
powder that can he
made Into paste In-

stantly with cold
water. Will keep
for years in powder
form and will not
sour when made up.
1-lb. package 25c

A Household
Necessity.

634-208.
Carter's Photo
Paste, lK-oz.
bottle and-
brush. . 10c

634-212.
Le Page's Li-
quid Glue for
mending wood,
leather, glass.
iaper, etc.. In

tin. 25c
papf
2-oz

Pioture Binding.
Designed for easy and
artistic framing of
snapshots, etc. Place
picture under glass,

cover back with card-
board, then cover
edges with this bind-
ing and attach a
gummed hanger.
One color to a roll

12 yards long, K Ins.

wide.
634-21 S. Red.
634-216. White.
634-217. Green.
634-218. Black.
634-219. Brown.
Price, % gm
per roll I OC

634-220.
Gummed Pio-
ture Hangers.
A handy meth-
od for hanging
small pictures.
Box of 25. 25o

634-221. Stick Bill
File, steel wire and
metal base. Price. 10c

634-222. Pushlete
Hangers for hanging

S
lctures, etc., without
Isflgurlng the wall. Will

hold 20 lbs. 6 bangers in

a package. 2 pkgs. 25c

Rubber Bands
634-293. About 75
Rubber Bands, rang-
ing In size from K to
2K Ins. long, In neat
oardboard box . . 10c

634-193,
Geoplanus.
A collapsible
globe of
world, for
schools and
homes. Dla-
meter of
globe 4 Ins.,

wire stem
and wooden
base.

. 25c
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STATIONERY FOR HOME, OFFICE AND SCHOOL

This Blackboard
may be rolled up
when notin use.

Reversible
Hanging

Blackboard.
Slated on both
sides. Roller
at top and
bottom.

634-301.
Hanging
Blackboard.

Size 24 x 24

'Ace 1.1 5
634-302.
Hanging

.^Blackboard.
8lze 36x24 Ins.

634,-330 Combination Pen and Pencil Holder. Neat metal holder with pen point and eraser at
one rad and lead pencil at the other. Pen point and pencil may be turned In when not in use to

prevent damage to points. A handy article, very popular with children. Pr 10c

634-331. Ready Reckoner and Propelling Pencil. This propelling pencil, 4M Ins. long. Is fitted

with attachment which gives answers to multiplications of whole numbers from 11 x 11 to 19 x 19.

Inside barrel 13 space for extra leads. Pencil wiU lie flat In vest pocket. Price C3C

lifl
634-351. Universal Lead Pencil, a popular

school pencil. Neatly finished wood, good black
lead 12 for 15c

SLATED CLOTH

634-303.
Slated

Blackboard
Cloth Made
with smooth

writing surface. Is
finished one side

only ; may be tacked on
any level surface. It Is

36 Ins. wide, and sold In

lengths of -one yard or more. Per yard. ... 1 .QO

634*300- Blackboard
Brush, the noiseless and
dustless brush with thick
felt and wooden «
back. Price I OC
School Slates

Good Quality with wooden
frames.
634-304. Plain

Slate. Size 6 x 9 Ins gf
Price I OC
634-305. Plain Slate.

Size 7 x 11 Ins. O
Price CUC

Slates, with olothbound
wooden frames.
634-306. Boundoc-

Slate. Size 6x9 Ins. ,'^OC
634-307. Bound

Slate. Size 7x11 Ins. JVC
Slate Penci Is

Good quality soft Slate Pencils. 5 Ins. long.

§
34-308. 12 Slate Pencils in box 8c
34-309. 100 Slate Pencils m box 35c

634-310. Slate Pencils encased In wood like

lead pencil 3 for 5c

Double
Pencil Sharpener
634-384. Good ser-

viceable Pencil Sharpener,
that will sharpen both ordi-
nary size pencils and large
size pencils, strong sharp
steel blades . Big value 10c

Pan or Pencil
Pocket Clip*, with
Calendar for the
year, showing one
month at a time.

34-3 1 1 . Fountain Pen Clip. Price... 10c
34-312. Lead Pencil Clip. Price 10c

634-313. Compas* and Divider of strong
metal: Interchangeable steel points, pen nib
and pencil on opposite ends. Price
634-314. Lead Pencil and Compass.

Full size pencil, good quality compass

35c
15c

634-321. Regulation School Correction
Strap, made of rubber-covered fabric, 14

M

Ins. long, Ibi Ins. wide. Price

"4-319. Ruler, 12-inch, neatly finished. 5c
t-320. School Rulers, 12-inch, . . 1 2 for 25c

634-315. Single compartment Pencil Box, made— of hardwood, 1 A —
neatly finished. I UC

634-3

1

6. Double compartment Pencil Box,
with swlng-out top. length 9 Ins., height IX « g-
Ins., neatly varnished. Price I UC

634-31 7. Double compartment Pencil Box,
lade of hardwood, neatly varnished, 9 Ins. re rr -

long, 1% Ins. high; small ruler In the side... COC

penholder:
tector

der: pencil with pencil
Complete

.

point

These Self-filling Metal Fountain Pens for Scholars have neat red enameled metal barrels with sell-

fllllng lever and rubber sack, which will hold a good supply of ink. Smooth writing pen point.

634-37

1

. Fountain Pen, with clip. Price 25c
634-372. Fountain Pen, with ring on end to which may be attached a ribbon guard. Price 25c

634-332. The “Extra" Pencil. A neat black metal clutch pencil, 4K Ins. long, with pocket clip.

A twist of the holder releases the lead. Holder contains 4 long pieces of lead. The pencil and box of AF-
refllls complete In neat box, suitable for Christmas gifts. Price

634-333. Refills for “Extra" Pencil, 6 pieces of lead In a box. Per box 5c

634-334. The “Simplex" Pencil, neatly-finished, thln-lead propelling pencil with eraser and pocket
clip. “ Simplex” pencil and box of refills, complete in neat box. Price 1 5c

634-335. Refills for “Simplex” Pencil, 6 In a box. Price 5 C

634-336. “Fine Point” Pencil, with Pocket Clip, gilt-finished barrel, neatly chased. Inside acre
the barrel Is an eraser and extra leads. Price 25C

634-337. “Fine Point" Pencil, with ring on end to which may be attached a ribbon guard:’ ewe.
gilt-finished barrel, neatly chased. A splendid pencil for girls and women. Price 2aC

634-338. “Velvet” Refills for “Fine Point” Pencil 2 boxes for 15c

634-340. “Ever-
sharp” Refills. Box
contains 1 eraser and
12 pieces of black
lead. Price... 15c

634-339. The “Eversharp Pencil.” The busi-
ness man s pencil, with eraser and pocket clip . Barrel
octagon-shaped and neatly finished; space Inside barrel
for refills. Price 7gc

_ 634-377. Dark
Brown Sheepskin Lea-
ther Bag, with shoulder
straps as Illustrated. Size
12 x 9 Ins. These bags
are well made and will
give long service.

iPrice 1 .QO

Black Leather School
Bags, heavy black leather,
all seams leather bound,
pocket on front of bag.
Size IB x 10 Ins.
Each 2.00
634-380. Boy's Bag,

with shoulder straps.
634-38

1

. Girl’s Bag,
with handles.

Tan Colored Canvas
School Bag, with pocket
on front. Size 13 x 10 Ins,
A neat, strong bag with
seams all bound.
Each 75c
634-375. Boy's Bag,

with shoulder straps.
634-376. Girl's Bag,

with handles.

Strong Canvas School
Bag, as Illustrated. All
seams bound. Size 13 x
101ns. A bag that will give
good service. Each SOc
634-373. Boys1

Bag, with shoulder straps.
634-374. Girl’s Bag,

with handles.

634-382. Brown Fibre-
board School Case, leather
handle and straps. Size 12 x
9M x 3H Ins. |-ft«

634-383. Black Fibre-
board School Case, leather
handle and straps; top rein-
forced with leather. Neat
cotton lining. Size 12 x 9M x
3 'A ins. OC«
Price OOC

Black Leather School
Bags, strongly made and
with ordinary care will give
years of service. Size 13 x
10 Ins. Leather-bound
seams. « CA
Each 1 .5U
634-378. Boy's Bag,

with shoulder straps.

634-379. Girl's Bag,
with leather handles.

Pencil Box Outfit, double compart-™i, v ,„o lu.ig, 1/ ins. high: contains 6 pencils.
Pencil sharpener, 5 crayons. 1 eraser, 6 pen points

50c

634-329.
“Artgum” used

by artists to clean
canvas. Also used
for cleaning gloves.
Makes an excellent
pencil mark eraser.
Size 2x1x1
Ins. Price... OC

634-323. McDougall's
Up-to-Date Set of Mathe-
matical Instruments. 2 set
squares, protractor, ruler, com-
pass and divider. Complete in
strong box.
Price OUC

Crayolas
„ 634-345.
Wax Crayons, 8

/assorted colors.
Per box. ... 10c
.
634-346.

Wax Crayons, 12
assorted colors In
box. 2 boxes 25c
634-347.

Wax Crayons, 18
assorted colors.
Per box 20c

634-326.
School Eraser
with bevelled
end. 2 for 5c
634-327. Com-

bination Eraser, one
end for erasing Ink
marks and the other for
lead pencil marks. . 5c
634-328. Sllp-on

Pencil Eraser. This
eraser will slip on the
end of ordinary size
pencils. r—
Price O for OC

634-325.
Soft Rubber
Eraser, s— _

Price OC

634-324. Reeve's School
Geometry Set. Contains 2 set
squares, protractor, ruler, divider
and compass. Neat metal box
with hinged lid. r
Price 50C

f 634-342.
Colored Chalk,
12 sticks of dif-
ferent colors in
wood box. Good
quality chalk
that can be used
on any black-
board * C —
Per box.. 1 OC

Reeve'sTer-
rachrome
Crayons are
dustless and
also clean to
handle; con-
tain no oil

or wax; can
be blended
and worked
over one another.

634-348. Box of 12 10c
634-349. Box of 18 1 5c

634-341. School Crayons: are
encased In wood, like lead pencils.
6 colors in a box. Price 10c

634-344.
White Chalk,
144 sticks Wal-
tham Chalk, in

wooden box;

for use on any
blackboard.

Per box 50c

Lend Pencils; good-quality black, smooth-writing
n?edium soft grade. Neatly - finished wood.

Suitable for school or office. Big value at these
prices.

634-354. EATON'S Speoial Pencils,
Plain (not rubber tipped). Price 1 2 for 30c
634-355. EATON'S Special Pencils,

rubber-tipped 12 for 35c

634-352. Dickens Inserted Rubber-Tipped
Pencils, black lead of good quality, suitable for
school use 12 for 15c

634-353. Crest Lead Pencil*. Well finished,
rubber tipped pencils with good quality lead.
Price 12 for 25c

The Velvet Lead Pencils are made of high-grade,
smooth writing black lead In neatly finished wood.
Three grades of lead, soft, medium soft and
medium hard. State grade desired.
634-358. The ''Velvet” Lead Pencil, without

rubber tip. Price 5 for 25c
634-359. The "Velvet” Lead Pencil, with

rubber tip. Price 4 for 25c

The Terminal Lead Pencil. For office, school
or home. Good-quality smooth-writing black lead.
634-356. The Terminal Lead Pencil, without

rubber tip, round wood. In B (soft), HB (medium
soft), or H (medium hard) grades. . . 1 2 for 30c
634-357. The Terminal Lead Pencil, rubber-

tipped, hexagon shaped wood, HB (medium soft)

grade only 1 2 lor 45c

’1 634-361. The “Gloria” H.B. Lead Pencil.
"A good quality smooth writing black lead suitable
for general use In schools, offices or homes. The
wood is nicely finished In a white, silver, and gilt

mottled design, rubber tipped, and hexagon shaped.
Very Special Value. Price 3 for 10c

634-362. Success Pencil, removable rubber
tip; good quality black lead, neatly finished. Each 5c

634-363. The Crossword Puzzle Pencil. A
pencil for scholars and students and those who like

novelty pencils. The wood Is nicely finished and
filled with a good black lead, free from grit. Each 5c

The Venus Lead Pencil. A superfine, smooth-
writing black lead pencil in three grades; soft, med-
ium soft and medium hard. State grade desired.

634-364. Without rubber tip. Each.... 1 Oc
634-365. With rubber tip. Each 1 Oc

Colored Pencils.
634-366, Blue Lead Pencil*. Good quality.

Price 2 for 1 Oc
634-367. Red Lead Pencils. Good quality.

Price 2 for 1 Oc
Indelible and Carpenter Pencils.

634-368. Venus Indelible Lead Pencil, white
celluloid end to prevent

.,
moistening with Ups.

Price, each -••• 10c
634-369. The “Master Workman” Carpen-

ter Pencil ; thick black lead. Price 6 for 25c

634-370. The "Anchor” Lead Pencil. This
pencil Is almost H Inch thick and contains a thick
black lead suitable for checking or tor ordinary
writing by those who prefer an extra large pencU.

This penoil is very popular with school children.

Price, each 10c

634-322. Rubber-Tipped Pencil Point
Protector. Protects the pencil point and Is

also a handy holder for short pencils. Price. . . 5C

634-350. Combined Lightning Calculator
and Pencil Case. This case will hold about 10
pencils. By turning the metal case the answers can
be had to all multipUcatlons of whole numbers from
1 x 1 to 20 x 20. Lithographed in colors. 9!4 Ins.

x 1)4 Ins. diameter 25c
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WATERMAN AND PARKER FOUNTAIN PENS

C
Tho solf-All-

lng lever on
the Waterman
Pen la easily
operated and Quick-
ly Alls the pen.
These pens are
made of good qual-
ity vulcanite neatly
chased and fitted
with 14k gold nibs.
Iridium -tipped.
Choice of fine, me-
dium or stub point.

434-160.
Waterman's Self-
filling Pen. No. 2
nib, without pock-
et clip... 2.60

434-161.
Waterman's Pen.
with pocket clip amt
No. 2 nib. .72.76

434-162.
Waterman's Pen.
with pocket clip
and No. 3 nib.
Price 4.25

434-163.
Waterman's Pen,
with pocket dip
and No. i nib.
Price 5.25

Waterman a $2.60 t« »5 -26

434-155.W a t a r m a n's
"Ideal" Self-
filling Pen. with
large barrel and
reservoir capac-
ity; non-leafclng,
sorew-on cap;
gold-filled pocket
dip. One plain

f
old-filled band

;

4k gold nib.
Iridium - tipped

;

choice of fine,
medium or stub
points. A practi-
cal Christmas

jritt. . . . 4.50

mmmmv

PEN^PENCIL

434-156.W a t e r m a n'a
Self-filling Pen.
made of good
quality vulcanite
In mottled de-
sign. with gold-
filled eelf-fllilng
lever and pooket
clip. Non-Ieak-
lng screw-on cap,
with gold - filled
Upband. 14k
gold nib, lrldium-
tipped. Choice
of fine, medium
or stub points. A
very attractive-
looking pen for
the business man

,

suitable for gift
or presentation .

Price 4.00

434-167. Waterman's Self-filling Fountain Pen and
Fine Point Pencil Set for Men. The pen Is fitted with gold-
filled band, lever and pocket clip. The pencil with gold-filled
band and pocket clip. Neat blue box nicely lined.
Price

434-168.W a t a r m a n'»
Self-filling Pen
made of red vul-
canlte. The
non-leak lng
screw-on cap has
{old-tlUcd Up-
land and gold-
filled pocket
clip, and the bar-
rel Is fitted with
gold-filled s e 1 fl-

ailing
I ever. It Is

fitted with
14k gold

nib,
lridlum-
tipped.

Choice of
fine, medi-
um or stub

points.
Assplendld
pen for the
business
man. Price
5.50

An Ideal
Gift for
Women
434-158.

W a t • r m a n'a
Salf-filM no Pan
for Women, has
gold-filled ring on
end of screw-on
non-leaking cap

,

gold-filled sefr*
filling lever, 14k
gold nib, choice
of fine, medium
or stub points.
Price... 3.00

6.50 434-166. Waterman*. Self-
fllllng Fountain Pan and Fine
Point Pencil Set for Men. Mottled
design. The pen Is fitted with gold-
filled, self-filling lever, clip and Up-
band. Pencil is fitted with gold-filled
band and pocket chp. Neat blue
box, nicely lined. Price 6.60
_ 434-188. Waterman's Saif*
«M ng Fountain Pen and Fin#
Point Pencil Set for Women. This
set Is the same as 434-100, except
Jhat it Is fitted with ring on end of
Doth pen and pencil instead of pocket
cUp. Price 4.50

434-160.W a t e r m a n’a
Pen for Women.
Chatelaine Self-
filling Pen, with
gold - filled ring
on the end ;

gold-
filled, sell-filUng
I ever, and nar-
row gold - filled

Upband on the
cap to prevent
It spll t tl ng.
14k gold nib
with Iridium
tips. Choice
of fine, medium
or stub points.
Price. . 3.50

Pteaee Note
When order-

ing pen.
always etate
style of point

desired

—

FINE,
MEDIUM or
STUB point.

60 Pan

c

434-162.
Waterman’sWomen's

"Christmas
Gift” Pen. A
Self-fllUng Pen
with two plain
gold-filled bands.
gold-flUed self-
flUlng lever, and
14k gold nib with
Iridium tip. Bar-
rel sUghtly thin*
ner than regular
pen and specially
suitable for wo-
men. A good
choice lor a gilt
or presentation.
Fine, medium or
stub points 3.50

434-161.
Waterman’s
Pen for Women.
Barrel of this Self-
filling Pen Is sUght-
ly smaller than the
regular size, and Is
specially suitable
for women. Barrel
and the non-leaking
screw-on cap are
neatly chased: lrf-

dlum-tlpped 14k
gold nib. In fine,
medium or stub
points. . . . 2.50

434-170. Waterman's Fountain Pen and Fine Point Pen-
cil Set for Women. The pen is fitted with gold-flUed self-filling
lever and gold-flUed band and ring. The pencU is fitted with plain
gold-flUed band and ring; both are made of black vulcanite £* -em;
nicely chased. Neat blue box nicely lined. Price 9. #9

Order
Goods

Wanted for

Christmas
Giving as
Early as

Possible.

These “Wahl" Fountain Pen and Pencil Sets consist of a sllver-
fllled Wahl' Sell-filling Fountain Pen and silver-filled "Eversharp - '

Pencil, In a neat grey box with blue lining
"

434-171. Pen and Pencil Set for Men.
pocket dip - --171.

i on pen and pencU. Per set.p on pen
43^

-

173 . Pen ^and^Pencll Set for Women. Bing
on end of pen and pencil. Per set.

Sa,ety 5.50
5e50

434-165. Waterman’s Pen and Pencil Set. This set consists
of Waterman’s Self-tilling Fountain Pen and Fine Point Pencil. Both
pen and pencil are nicely chased and fitted with pocket clips. The neat
blue box Is nicely lined. This will make a very acceptable 49 tpc
gift for any man or boy . Price Oa/O

"WahlM Fountain Pen and Pencil Seta. Self-filling “Wahl'*
Fountain Pen with gold-filled barrel and cap and gold-filled “ Eversharp'

•

Pencil In an attractive, neatly lined box.
434-172. Pen and Pencil Set for Men. Safety o papocket clip on pen and pencil. Per set OvOU434- 174. Pen and Pencil Set for Women. Ring a

on end of pen ahd pencil. Per set

434-168* Waterman's Pan and Pencil Set for Women.
h pen and pencil are made of good quality plain black vulcanite.

The pen Is fitted with gold-filled self-filling lever, lip band and ring.
The pencil Is fitted with plain gold band ahd ring.
Neat blue box. nicely lined. Price.

376 <*T. EATON C°.

4.50

434-176. Fancy Pen and Pencil Set for Gif* Purposes.
This woman's Pen and Pencil Set consists of a yell-filling fountain pen
with fancy barrel fitted with gold-fiUed levor, ring and 14k gold nib, and
a fancy pencil with gold-filled cap and ring. m mm—
Complete In a neat plush-lined box. Price 4./0

Use the Handy Order Forms at Back of Catalogue



For Presentations, Prizes, Gifts or Personal Use

YOUR CHOICE OF
FINE, MEDIUM OR
. STUB POINTS

fS.OO Wahl

434-1 IQ, The "Wahl" Pen for Men. Self-
filling pen with pocket clip, gold-filled barrel with very
large Ink capacity. 14k gold nib with Iridium tips, screw-
on non-leakfng cap. Guaranteed to give satisfactory
writing service. A pen the business man «-
_ will be pleased to own. Price OaUU

fe-aisi SOS- I II. no - warn non tor
SSgjdllS/f!'') Women. An Ideal gift at any time, sult-

able for presentations or prizes. A self-
-Sj TjSJ filling fountain pen with gold-filled barrel

and cap with ring on end to which may
be attached a ribbon guard. 14k gold nib, rr
lrldlum-tlpped. Price Q,vU

Refills For
“Eversharp” Pencils

434-136. 12 In a box
HB grade, good quality black

lead. Box also contains an era-

ser for
1 ‘Eversharp” _

pencil . Price, per box 1 OC
Refills For

“Fine Point” Pencils
434-137. “Velvet-

Lead Refills. A good qual-
ity smooth writing black lead.
12 pieces In box. m
Per box 1 OC

A SURE SIGN
OUTSTANDING VALUE

FOUNTAIN
PENS ARE >

IDEAL GI FTS
FOR MEN AND
WOMEN .

The “Wahl-
Self - Filling
Fountain

Pen for Men
has neatly
chased silver-
filled barrel
and cap with
pocket 0 1 1 p.
Makes an ex-
cellent gift: Is

thoroughly re-
liable and Is

fitted with 14k
gold lrldlum-
tlpped nib . A
splendid pen
for the busi-
ness man or
the grown-up
boy... 3.50

"S> The “Wahl”
. / Pen for Wo-

men, a sllver-
-G

[
filled, neatly

WJ chased s e 1 f-
V' filling Fountain

Pen. with ring
on end to
which may be
attached a rib-

bon guard, is fitted
with a 14k gold nib,
with Iridium tip

.

A light-weight, easy
writing pen, very
popular with girls
and women . This
will make a very
acceptable gift at
any time. . 3.50

The Stylo *1. 60 Pen

434-107.im Self-
Filling
Gravity

Stylo Pen
Writes

like a pencil, but
with Ink. Barrel
Is neatly chased.
Self-filling device
Is easily operated

“Standard”
Self-Filling

Pen ^
The “Standard— Self-filling 1
Fountain Pen Is made ol

good quality black vulcanite,
neatly chased and fitted with

L non-leaking screw-on cap
\ and 14k gold nib. lridlum-
a tipped.

1%. 434-102. “Standard"
V,« Pen with Pocket Clip.
»Vm Price, each 1 .50
.\% 434-103. “Stan-
m.<ss3( dard” Pen without

The new Eversharp pencil Is uncondlt-
1 onally guaranteed. It always has a fine
writing point, the lead cannot ]am, It la

easily refilled and never needs sharpening.
Each pencil contains extra leads and
eraser.and non-leaking

screw-on cap Is fit

ted with pocke t
dip. This stylo Is

suitable for making
carbon copies or for
ordinary writing.
Each pen boxed
and full Instruc-
tions given. 1 .50

Women’s New Perfected “Eversharp” Pencil
434-120. Women 1 * "Eversharp” Pencil, plain silver-plated »

barrel with ring. A popular and satisfactory pencil. Price I
“ Record”

Fountain Pen.
A thoroughly re-
liable Pen. Good
quality black
vulcanite. 14k
gold nib with
Iridium tips.
Non - leaking
screw-on cap.
434-100.

With Pocket
Clip... 1.00
434-101.

Without Pocket
Clip .... 1.00

JIM The “EATONIA” Self-FIll-

igil Ing Fountain Pen is made of

good quality black vulcanite,

neatly chased :
and fitted with

non-leaking screw-on cap, 14k gold nib,

lrldlum-tlpped. and engraved gold band.
Choice of fine, medium or stub points.

A splendid pen, suitable for gift pur-

poses, for presentations or personal use.

Very remarkable value.

434-105. "EATONIA” Pen with
pocket clip, for men 2.50
434-1 06. “EATONIA" Pen with

ring on end of cap forwomen .... 2 .50

EVERSHARP PENCILS FOR
WOMEN

434-112. Men'* New Perfected
sharp- Pencil, with pocket clip, plain
silver-plated barrel. Price

434-121. “Eversharp— Pencil
with Ring, chased silver-plated
barrel. Price 1 .50
434-123. With chased Sterling

silver barrel 3.50
434- 1 24. With chased gold-

filled barrel 3.50 434-113. Men 1* New Perfected — Eversharp”
Pencil with Pocket Clip, chased, silver-plated
barrel. Price 1.50
434-115. With Sterling sliver barrel.. 3.50
434-116. With gold-filled barrel 3.50

434-122. Women's New Per-
fected “Eversharp— Chatelaine
Pencil, engine-turned, silver-filled
barrel with ring 2.00

Men’s New Perfected “ Ev«
434-1 14. “Eversharp" Pencil, enj

turned, silver-filled barrel, with pocket clip,

Women’s New Perfected
“ Eversharp ”

434-125. "Eversharp" Chate-
laine Pencil, gold-filled, engine-turned
barrel, with ring. Grecian ^ f\g\
border design. Price DiUU 434-117. Mon'* New Perfected “Eversharp” Pencil with Pocket Clip,

gold-filled, engine-turned barrel. Grecian border design. Price

FINE POINT PENCILS FOR PRESENTATION OR GIFT PURPOSES
Fine Point Pencils, coming In a wide range of styles and prices offer an

excellent selection for gift or presentation, or for personal use. All will give

splendid writing satisfaction. Each pencil Is enclosed In neat box.

434-135. Ribbon

auard, gold-filled

tch and slide.

Each 50c
434-134. Ribbon

Guard, Sterling
silver catch and
slide. Each. . 50c

434-130. Small Fine Point Golf or Bridge
Pencil for women. 3 3/16 Ins. long, gold-filled,
neatly chased barrel with ring on end.. 75c

434-131. Fine Point Penoll, with fancy barrel and gold-
filled ends, as Illustrated: a splendid pencil for girls and . OC
young women. Price I C3

434-129. Small Fine
Point Pencil, chased, gold-filled,

barrel with ring on end; r-r\*
lenght about 3% Ins. . OUC

Extra Value

Fine Point Pencil With Guard
[
The Repeater

[
Fine Point
Pencil*. The
neatly chased
gold-filled Dar-
rel. holds 10
leads 2M 1ns.
long, no reflll-

1 n g required
until all lead In
the pencil Is used.

434-119. Men's
Pencil with clip

434-127. Wo-
men's. Penoll
with ring.
Each.... 2.00

Small
Fine
Point
Pencil

434-128.
Neatly chased,
gold-filled Fine
Point Pencil,
with ring on
end. Length
2H OCe

Golf or bridge Pencil for women, with ribbon

d. Neatly chased gold-filled pencil about
Fine for gift or for personal use. np434-132. Small Fine Point Penoll ,

gold-filled

barrel witb ribbon guard attached, aa Illustrated, length

of pencil 2% Ins. A splendid gift for girls or

women. Price • • • •

T. EATON C9.
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NOVELTIES IN BURNT LEATHER GOODS
i vaionuar, i *|

J wltli burnt and V 1

painted Indian V
bead. Neat

calendar pad . About
354 x9 Ins. Price. I Be
834-S01. Burnt

Leather Calendar,
with burnt and painted
Indian head. N o a t
calendar pad. Site
about 254 x6?4 Ins. lOe

/ Burnt
Leather
Calendar

with beads, burnt
nnd painted Indian
head, oalendar pad.
About 6x11 Inches.
Prlco. . .

,

. . 25c

834-544.
T h 1 s Hold- IlKiiTTu
plated 'Fi no I

Point’ Pen-
cm with
ribbon would
be a very acceptable and useful gift to a girl
or woman. Remarkably good value. q g—

834-604. At-
tractive Burnt
Leather Calendar
Has burnt and
painted Indian
head and beads on
the leather fringe.
Good size oalendar
pad. Size about
654 x 12 Ins. BOf

834-606.
Blotter and
Pen Wiper,
with burnt
leather covor; a
useful nnd In-
expensive pre-
sent. Size 3x8
Ins. Price. 1 5c

-.834-608.Memo Book,
has burnt leather
cover with paint-
ed Indian head;
ruled pages;
about 354 x 6%
Ins Price 2oc

_ 834-607.Burnt Leather
Letter Holder.
with calendar and

{

locket for holding
etters. Size about
7x11 Inches.
Prlco SOc

Useful
Gift

for Boy
or Girl

HARBUTT’S
PLASTICINE

Thle plastic subatanoe Is
used for modelling all sorts
of ornaments and animals,
or grotesque shapes and
forms. It Is a harmless
preparation that can be
used 'over and over again, as
It doas not harden.

834-543. Scholar’s Pen
and Penoll Set. Very moder-
ately priced Is this Dominion Set.
The neat cardboard box that
measures 554 x 354 Ins., oontalns
nickel-finished propelling pencil,
penholder, box of lead refills and
box of pen points. OE-
Price £OC

834-605. Burnt
Leather Corres-
pondence Holder,
with blotter and com-
partment for paper
and envelopes. This
will make a nice
Christmas
gift. Price..OUC

"The Little
Modeller’s" box
of Harbutt’s Plasti-
cine. contains 7
pieces of differently
colored Plasticine,
one modelling tool
and mounting card.
Box Is 554 x 454
Ins. Price. 1 9c

834-51 0. Burnt Leather
Postcard Album, with burnt
and painted Indian head on
front cover. Black leaves cut
ready for Inserting «
cards. 954x91ns.. 1 ,OU

834-517. "The
Child’s Delight" box
of Plasticine, contains
7 large pieces of differ-

ently-colored plasticine,
modelling too mount-
ing card and sheet of
models. Box Is

754 x OH Ins... 25o

834-520. This 1-lb. package of
Harbutt’s Grey Plasticine will be
found very useful for modelling In
homes and schools. Plasticine Is
clean, harmless and practically In-
destructible; Is much In demand for

Price

834-525. Excelsior Sign
Marker, consists of a complete set
of letters, numbers, etc.. In 54-lnch
rubber type, each on wooden block.
Ruler and Ink pad are Included.
Useful for printing cardboard signs,

marking names oh shelves, etc.

834-514. Burnt Leather
Snapshot Album, decorated
with burnt and painted Indian
bead and camp scene. Black
leaves. Size about . _ ^
105* x 7* Ins . . . . 1 .00

834-518. Bril-
liant Box of Har-
butt's Plasticine,
contains lO large
pieces of Plasticine In
assorted colors, 2
modelling tools and a
sheet of models. Will
Interest the children
by the hour. Box
10x8 Ins. 50c -g

834-513. Burnt
Leather Snapshot
Album, burnt and
painted Indian head on
cover. Black leaves.
Size about 8x7 Ins.
Moderately priced.
Price 76c

/ 834-515. Burnt
f Leather Snapshot Al-

bum, burnt and painted
Indian head on cover. Black
leaves on which to paste
snapshots. Size about
954 x 9 Ins. Price. 1 .50

^ 834-519. The Para-
gon Box or "Modelling for
All,” contains 11 pieces
of Plasticine In assorted
colors, modelling tool and
mounting board. A gift

. that will greatly please
ik. those who enjoy mod-
BSSfe

,
elllng. Box 8)* x

7H Ins.
SSu**^*1 l® Price

. „ I! 75c

834-500. Burnt
Leather Book Mark, with
burnt and painted Indian
bead. Size about « _
154x954 ins 1 UC

834-526. Improved""—
Stamp Album. This al-
bum will delight the boy or
girl who has the fascinating
hobby of collecting stamps.
Cloth cover, 654 x 854 Ins.
°rice 85c
834-527. Package of

150 different stamps. Every
stamp genuine. t—

834-536. Scrap
Book, with Dutch
scene on cloth cover.
Very useful for keep-
ing clippings, prints,
etc. Size 9 x 12 ins.
A moderately-priced
gift. Price. . . . SOc

834-512. Burnt Leather Snap-
shot Album, provided with black leaves
on which to affix snapshots permanently.
The cover has burnt and painted Indian
head. Size about 854 x 5J4 Ins. r-r\
Price OUC

834-511. Burnt Leather Snap-
shot Album, with burnt and painted
Indian head on cover. IHas black leaves.
Size of album about 654x554 Ins. r— _
Good value. Price OOC

834-521. This
Inexpensive "John
Bull" Printing
Outfit consists of set
of small and capital
letters, numbers. Ink
pad, type holder and
forceps. Will amuse
and Interest a boy.
Box Is

754x454 Ins. ZOC

834-522. "John
Bull" Printing Out-
fit, contains a complete
set of small and capital
letters, Ink pad, three-
line type holder, forceps
and a rubber stamp of
John Bull and his dog.
Box Is on.
754x554 Ins... OOC

Extra \ ,.M-‘
°

:

Value

834-528. Scholar'* Companion.
Cloth-covered cardboard case with one
fastener. Contains 3 lead pencils, pen-
holder, pen nib, eraser and ruler, ax.p
Case Is 854 x 3 Ins. Price ZOC

834-531. Scholar’! Companion,
pebble-grained, cloth-covered cardboard
case, has ruler In lid and contains an alumi-
num collapsible drinking cup, four lead
pencils, penholder, pen nib, eraser, pencil
sharpener, case has one fastener and
measures 1054 x 254 Ins. Price . . . OUC

834-530. Scholar’! Com-
panion, cloth-covered cardboard
case, has blotting pad In the Inside
cover. Contains 6 lead pencils, one
pen holder, eraser, pencil sharpener
and metal holder with pen nibs.
Case has one fastener and measures
8 54 x 4 Inches.
Price OUC

834-529. Scholar’s Com-
panion, cloth-covered cardboard
case, has one fastener and measures
854 x 4 Ins. Contains 4 lead
pencils, one penholder, pen nib,

eraser, pencil sharpener and
ruler. This Is a specially y
good value. Price OOC

834-523. A boy
will be delighted with
this "John Bull ’’

Printing Outfit. Con-
tains about three hun-
dred pieces of rubber
type, small and capitals,
two type holders, Ink
pad and rubber stamp
of John Bull and his
dog. Box Is CA.
854x654 Ins.. . OUC

834-524. The
Fulton Office Print-
ing Outfit contains a
complete set of letters,
numbers, spaces, etc.
In 54-Inch type. About
185 pieces. A large
three-line type holder,
forceps and large Ink
pad. Neat black card-
board box. mpy
Price / OC

Calendars Make Splendid Gifts

iHecn

Calendar, or

SMILES

834-535. Scholar’s Companion, with antiQue
Imitation leather-covered cardboard case; measures
1054 x 5 Ins. Contains blotter, ruler, eraser, 6 colored
crayons, 7 lead pencils, pencil with compass, penholder,
pencil sharpener and pen nibs. A splendid article for

834-532. Scholar’s Companion, contains
ruler, 3 colored pencils, rubber-tipped pencil point
protector, pen nibs; 4 lead pencils, penholder, eraser,
sand paper pencil pointer, pencil sharpener. Cloth-
covered cardboard case measures
4J4 x 854 Ins. Price # OC

AUTOGRAPH ALBUMS
Autograph Al-

bums make very ac-
ceptable gifts that
aretreasured formany
years, for In them,
friends write their

. names and favorite
sentiments. The
three albums listed
below all have gilt-

edged pages. Mea-
sure 6 x 454 Ins., and
come nicely boxed.

834-537. Auto-
graph Album, with
padded moire cloth
cover. Price. . 65c
834-538. Auto-
graph Album, with
fancy Imitation pad-
ded leather cover.
Price 85c
834-539. Auto-

J
iraph Album, with
ancy genuine padded
leather cover. 1 .25

•JANUARY

Splendid
Gift
for a

Scholar

0 G 7 8 9
i KISH IS 16
' '-J ,’o ?1 ,V .3

f 2627 78 2J JO

Special
Value Ornamental

834-540. The 1926 Calendar of Smiles,
has a calendar for one. month with humorous
sayings on each page. These 12 pages that
measure 11 x 454 Ins., are held together with
neat cord. Each calendar In box.
Price fiOC

834-541. Calendar of Choer, for 1926,
will please you with Its bright quotations and
attractive cover. Calendar for one week, and
quotation on each of these 52 pages that are held
together by ribbon. Size of calendar
6x8 Ins. Each In box. Price OUC

834-542. Calendar of Friendship, for
1926, will make a delightful Christmas or New
Year’s remembrance. The cover has an artistic
design. There are 52 pages held together by
ribbon and each has oalendar for week, and an
Interesting quotation. Size of calendar
6x8 Ins. Each In box. Price OUC

834-533. Scholar's Companion, with Imi-
tation leather-covered cardboard case. Contains
ruler, eraser, pencil sharpener, penholder, pen nibs,
6 crayon pencils, 6 lead pencils, case has two fasteners
and measures 4 54 x 954 Ins. A very attractive case,
suitable for gift purposes. a
Special price I aUU

/ Big

Valua Outfit834-534. Scholar's
Companion, lknltatlon
leather-covered cardboard case, for the advanced scholar
and high school student. Lower section contains 9
lead pencils; top section contains 5 colored pencils, 2
lead pencils, compass, rubber-tipped pencil protector,
penholder, nibs and eraser. « OE
Size 854 x 4 Inches. Price I iC9

T. EATON C?, Goods Satisfactory or Money Refunded, Including Shipping Charges

FINE POINT PENCILS

SIGN MARKER

PRINTING OUTFITS



AIWTING BOOKS m CHRISTMAS DECORATIONS
iiLorens Hour.
'aft, Painting

Book.
PadiiihgBook
1

. KrCxym.

A Splendid Christmas Decoration
834-580. Green and Red Paper Garland with red paper bells as

Illustrated. This garland Is about 10 feet long and is a very attractive
decoration for homes, stores, schoolrooms, etc. « —
Price I 5c

Christmas Bells
Chrlitmas Bells, made of good qualits

bright red tissue paper are a seasonable decora-
tion for homes, schoolrooms, churches, halls,
stores, etc.

834-572. 6-lnch Bells 6 for 15c
834-573. 8-lnch Bells 4 for 1 5c
834-574. 10-inch Bells 3 for 1 Sc
834-575. 13-inch Bells Each 8c
834-576. 15-inch Bells Each 12c

]pSraiC3@ 000E
W//////WS&

ORDER GOODS WANTED FOR
CHRISTMAS EARLY

834-565. Peter
Rabbit Drawing
and Painting Book.
Pictures for the
child to paint/cray-
on or sketch; card-
board cover. Size
1154 x8 54 1ns. 50c

For The
Party L

834-593.
Paper Hats,

very desirable for

parties, dances,

suppers, etc. As-

sorted designs.

Each 5 C

834-558. My Own
Painting Book, for crayon
or watercolor. Paper cov-
ered; size 1354 x 9 54 Ins.;
16 pages. A box of eight
crayons included . Re-
markably low priced. 1 9c

834-586.
Christmas Pa-

per Napkins with
an appropriate de-
sign: package of
36. Price. . . . 25c
834-587.

Fancy Colored
Paper Napkins.
12 each Forget-Me-
Not, Violet and
Rose design. Pack-
age of 36, . . 25c

Minting and Drawing
Book, contains many
jlctures to sketch and
lolor, board cover, cloth
tack. 128 pages. Size
I x 12 Ins. Price.. 65c Shades for / j .1

electric I I iff i i .

B34-5S9 m|| 11

!&». m >,\
Pink Shade. • 1 'A 4F M
834-591. «#k/_^l4hYellow

Shade. '

834-592. Green Shade.
Each

LtiYVniSKEtts

W Painting ...

»H»wincBook

JBuiltLikeTnir

/ / Santa
/ / Claus
J Bells

// 834-577
/ / Santa Claus
/ / Bells. A new
7 / and novel deco-
ys ration that la

/ sure to meet with
favor. A jolly - look-
ing cardboard Santa

^ Claus surmounts a
bright red tissue paper

1/ bell. Has string by
' ^hlch It may be attach- Aed anywhere you de- A
sire. Price, J
5c or 6 for 25c ^

834-566. Undo
Wlggily’s Painting Play
Book has 2 colored pages
and 16 other pages illus-

trating his funny antics.

14 pages tell of his adven-
tures and have outline
sketches to be colored.
Cardboard cover, size 11
x 9V4 Ins. Price.. 35c

834-568. The Little
Word Builder Set con-
tains 6 letter racks and 100
colored letters. Words are
built by Inserting letters In-
to the racks. A delightful
combination of study and
play. Price 25c

Christmas Centrepiece
834-578. Christmas Centre-

piece. Ad ideal decoration for the
centre of large rooms, halls, schools.

The wreath Is about

834-563. Billy
Whiskers’ Painting
and Drawing Book.
Cardboard cover, size 8 54
x 1254 Ins. Splendid
value. Price 1 Oc

stores, etc.
14 Inches In diameter. Is made

\ of alternating red and green
f tissue paper held In position

by wire. The bells are made
of bright red tissue..

Priced very mod-
erately. Price cOC

The Crayola
Wax Crayons for
home, school or
studio use.

834-569. 8
assorted colors In
box 1 Oc

834-570. 12
assorted colors In
box. 2 boxes 25c
834-571. 18

assorted colors In
box . . . . 20c

Crepe Paper Rib-
bon for Decorat-
Ing. Very useful for
decorating halls,
stores, schoolrooms,
booths and homes.
Each roll 40 feet long
and 254 Inches wide. vNBS,
834-583. Red ^8*

Paper Ribbon.

834-584. Green Paper Ribbon.

834-585. Red and Green <m

Paper Ribbon. Per roll.. f

mm
Paper Roses
These natural-Iook-

lne Roses are much In
demand for table de-
corations for the home
hall or platform

. They
are made of good
quality crepe pa-
per and have
green Imitation
leaves. /

834-581 • This Merry Christmas Banner Is a cardboard decoration

7 feet long and 4H Inches wide. It is composed of red letters and green holly

leaves made for hanging In windows, homes, stores, schools or churches. ^ ^
Special value, price.

Good Values in Watercolor Outfits

834-594.
Large,. Red

Paper Roses.
1 2 for 50c

834-595.
Large Pink

Paper Roses.
12 for 50c
834-596.

Rosebuds,small
Paper roses ,
Price per doz. \

assorted colors f
35c i

834-579. iWreath and v
Bell. Green
and red paper ^wreath and
red paper m
bell. Wreath 5
l's on wire A
about 12 Ins. 4
In diameter. 1
For hanging in
windows, arch-
way s , door-
ways, etc.
Price. . . 1 Oc

834-549. Reeves' Student’s Box
of Watercolors. Contains 2 brushes,
14 cakes and 2 tubes of watercolors.
Each cake is In separate, removable,
porcelain pan. Black metal box with
palette. Cover of box forms 3 mixing
pans. Size of box 35$ x 854 Ins. Good
value at 1 .OO

834-552. A Children’s Box of
Watercolors that would make a splendid
gift. 18 colors, each In separate, remov-
able porcelain pan. 3 good quality
brushes. Metal box with palette has
cover forming 3 mixing pans. Size
354 X 854 Ins. Moderately priced. 75c

834-551. The Children’s Box
of Watercolors Is suitable for begin-
ners. Contains 21 cakes and 2 tubes
of watercolors and 2 brushes. Black
metal box with palette. Cover forms
3 mixing pans. Box Is 354 x 854 Ins.
Makes a fine gift. Price 50c

834-548. Reeves* Watercolor
Box • has 10 cakes, each In separate
removable porcelain pan, 2 tubes of

paint and two good quality brushes.
Metal box with palette, has cover
that forms 3 mixing pans. Size 354 x
654 Ins. Price 75c

834-550. Big Value Box of
tudent's Watercolors. Note the low
Ice. Contains 17 cakes, 2 tubes of
atercolors and 1 brush. Neat metal
>x with cover forming three mixing
ins. An acceptable gift for boy or
rl. Special value. Price 23c

834-546. Reeves’ Student’s
Secondary Box of Watercolors con-
tains 8 medium-size cakes In different

colors and 1 brush; metal box has

834-545. Reeves' Student’*
Primary Box of Watercolors con-
tains 1 brush and 1 cake each of
orange, blue, red and black. Black
metal box, size 2 x 854 Ins. . . 35c

.c. iormmg c
38... 45c tag.

834-553.
Crayola Snow-

bound Color Box
contains 4 colored
sticks of Crayola, 6
blocks of transparent
water colors, 1 draw-
ing book and 1

brush . Cardboard
box with Illustrated
cover measures 754 x
9>4 inches. A gift
a child win greatly
enjoy. Price.

.

25c
834-555.
Crayola Chum-

my Animals Color
Set. A present the
child will appreciate.
It contains 6 sticks
of Crayola, 10 blocks
of transparent water
colors, 1 brush, I
water-pan and one
drawing book.
Cardboard box i

measuring 1254 x £
10)4 inches, has Il-

lustrated cover.
Price 50c

Hallowe’en
Supplies

Place Your Order
Early

834-598. Hallowe’en
Hats. Assorted designs.
Each 5c

834-554. Uncle
Wigglly “Crayola"
Color Box contains 8
long sticks of Crayola
In assorted colors, one
drawing book, 2 sten-

cils and package of
. blank paper. A gift
L that will keep the
" child busy and
N. amused. Size of

cardboard box 654' x 9)4 Ins 50c^ 834-556.
The Robin

s*':Qg3 Hood Color
Set. For the

z little folks. Con-
sists of 12 colored
crayons, drawing
book, 3 stencils

and pad of blank
paper. An lnexpen-

,
acceptable gift. Size

Splendid
Value Room
Assortment
834-582. This

assortment simplifies
the buying of Christ-
mas decorations. It
consists of 18 pieces
Including 6 four-inch
bells, 2 six-inch bells,
1 eight-inch bell, 1

wreath and bell, 6 gar-
lands and 2 Santa
Clausbells. Price com'
plete 50c

<

834-599. Hallowe’en
Paper Napkins. Suitable
designs 36 for 25c

834-597. Hallowe’en
Party Decorations for

twelve. Includes Invita-

tions, place cards, napkins,

lamp shades, candle hold-

ers, nut cups and Ice

cream or fruit decorations,

doylies, etc. Per set. . 75c

'25-26 We Pay Shipping Charges on Orders of $5.00 or Over From This Book T. EATON C°,
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GREETING CARDS AND CHRISTMAS PARCEL NEED
tanned

_>w

Big Value Box of Christmas Postcards
834-600. Tills box contains 26

Chrlatmas Postcards with a splendid assort-
ment of designs and select greetings. An easy
way to send greetings to a large number
of friends. A big value. Per box 4LOC

' bwht
l 4v«ry Mori>rChn»tma»

K.ppinoM rht ooo/iuitThe Holiday Box of

Christmas Cards
834-600. This box contains

ten engraved Christmas Cards

(5 are double), and ten envelopes

to match. The choice designs,

attractive colors and appropriate

greetings are sure to please. Ex-
ceptionally good value. _ _
Price, per box 25C

Very Big Value
The Harvard Box of

Greeting Cards
834-60

1

. This box contains
ten cards ; dent are double, lour
aro ribbon-tlod and two arc single.
All are embossed and have en-
graved greetings and envelopes to
fit each one. A carefully selected
assortment and big value r-^v -
at this price. Per box . OUC

W»m y«vy^f»

.fH-rsy

yto/t to *1Ah u^ii
U-l/ u/mui

/Mow mawvou)
||
G*tcou(Cr»0*»

.Pots CrihlSTMAS-

•TiKl AWAION 3EA80NS GnctTincs

SEJtefib*

A, •

The Fine Quality Box
834-603- This box carries an assortment of 13

cards, engraved and steel die embossed, hand-colored
on the finest English and French hand-made Stock
with 12 envelopes to match. Nine of the envelopes are
tissue-lined. This Is a very high-quality box of

cards. No two alike. It is sure to please partic-
^ ular people. Very Special *« aa

Value.- Price per box. ... I .d«9 a0T*

Holly-covered Cardboard
Boxee add greatly to the ap-
pearance of your presents.
834-644. Cup end Sauoer

Box, 6H x8K x 6 Inches.
Price 1 Oo
834-646. Handkerchief

Box, 0x6x1 inches.
Price 2 for 1 0o
834-646. Tie Box, 7 x 3K

x % Inches. . 2 for 1 0c
834-647. Hosiery Box.

Size 7x6x1 }

i

Inches.
Price 2 for | Sc
834-648. Glove Box.

Size 11 x 3K x H Inches
Price 2 for 1 Oc
634-649. Small Jewelry

Box. 4x3 I H Inches
Price 3 for 1 Oe
834-660. Book Box.

Size 8K x5K x IK Ins.
Price 2 for 1

5

C

Narcissus Bulbs

in' Bowl
Ready Oct. 1st

834-636. An orange-
colored, satin - finished

§
lass bowl containing
Bulba, packed In

Imitation moss. Each
bowl is enclosed In box
with neat design and ap-
propriate Christmas
Greeting on cover. A
handsome and useful gift,

and a constant reminder
of the giver. • t\t\
Complete I aUU

New Year’s
Greeting Cards

834-606. This box contains
four ribbon-tied Folders and six

Single Cards, all embossed with
dainty designs and engraved
choice New Year's greetings. No
two alike. Ten envelopes

to match. Per box OUC

The
Dickens
Folder

834-6Q7. A charming em-
bossed ribbon-tied Folder, with
steel die engraved Christmas
greeting by Charles Dickens.
Envelope to match. 1
Price 1 OC

"Thank You” Cards
834-606. A dainty Card,

with neat embossed design and
envelope to fit. To send In
acknowledgment of unexpected
greeting cards or gifts received at

SST-1 0c 3 25c
834-622.
Red Cord,
100 yards of
light-weight
Cord on
spool; odds to
the attract-
iveness of the
Christmas

parcel. It Is suitable for
tying small parcels. « g\
Per spool | VC

Tinsel Cord,
50 yards on
Spool.

Spool 25c
834-619. Com-
bination Red,
Green andGilt
Tinsel Cord
834-620. Gilt.
834-621. Sliver
Tinsel Card

Tinsel Rib-
bon, K Inches
wide. 10 yards
on spool, a _
Per Spool 1 ||C
834-613. Red
and Gilt

Tinsel Ribbon.
834-614. Gilt
Tinsel Ribbon
834-616. Sliver
Tinsel Ribbon.

834-623.
Glazed Red 1^23

Cord,
Is stronger
than plain
Red Cord
and suitable -

for tying small parcels
25 yards on spool, a
Per spool I VC

,oo
fVlNC 1

Enclosure Cards add greatly to the
appearance of your Christmas parcels.
You'll like these neatly-designed cards.

834-626. Small 834-626. barge

Slxe En e I o a u r e Size Enclosure
Cards, size about Cards. Size 3X x

2K x 1K Ins. 24 IK Ins. 12 cards In

cards In box.. 10* box lOc

Christmas Tags, neatly designed an<
embossed: these tags will add to the appear
ance of your Christmas parcels.

834-627. Small 834-628. Larg<
size Tle-on Tags, size Tle-on Tags
size 2K x IK Ins. 24 size 3K x IK Ins. l:

tags In box 10c tags In box ... 1 Q<

Ribbonzene
Rlbbonzene Is a ribbon-llke tape

K-incb wide for tying Christmas a
parcels. Per spool I MC
834-610. Red Rlbbonzene, 10-yard spool.
834-611. Red and Green, 8-yard spool
834-612. Holly Print, 8-yard spool.

Tinsel Cord
Tinsel Cord, a neat cord for small a /v _

parcels, 20 yards on spool. Per spool.. I UC
834-616. Combination Red, Green and Gilt

Tinsel Cord

.

834-617. Gilt Tinsel Cord.
834-618. Silver Tinsel Cord.

Special Package of Canadian-made Christmas Necessities

A Money-Saving
Package

1 50 Pieces lor 25c
834-624. This package

contains an assortment of
small and large Tags, small
and large Cards, small
Seals, " Do-NoK)pen Until
Christmas ” Seals, and
Christmas Parcel Labels.
A splendid collection, with
neatly embossed designs
and bright colors. A total of
150 pieces. Splendid value.
Per package 25c

JKM 834-632.
JrTOfl Novelty
SB// Cut-Out
-drV Tags.

This Is some-
lS thing new In

Christmas
I

tags. Box
contains 10
Cut-Out Tle-
On Tags with
cord attach-
ed . Choice
collection of
designs.

Per box

834-633.
Novelty
Cut-Out
Enclosure
Cards. This
Is something
new In
Christmas
Enclosure
cards. The
Box contains
12 cards. As-
sorted de-
signs. Price

Per box

JHOLLY
PAPERItjJfy CiMdian

Ch ".’f"WV.

Small Seals
834-629. This box

‘ contains 60 gummed
> Christmas Seals, assorted
designs, embossed In at-

tractive colors. For
Christmas parcels
or envelopes. « _
Price, per box. . I UC
"Do Not Open"

Seals
834-630. Box con-

taining 15 gummed Seals,
assorted designs, printed
"Do Not Open Until
December 25th." a
Prloe per box . . I VC

834-634. Calendar
Pads for 1926, for

mounting on pictures,

pbotos. etc. Six In

package.

Per pkg 1 OC Brown Wrapping
Paper and Twlna, very
handy at Christmas time.
Paper Is good quality.med-
ium weight, 20 x 301ns
834-642. 15 sheets

Brown Wrapping Paper.
Price lOc
834-643. Large Ball

of strong Twine, suitable
for medium-size parcels.
Price 15c

Paper Napkins
Good quality Paper

Napkins, for homes, so-
cials, parties, etc.

834-639. Christ-
mas Paper Napkins,
with neat holly design.
36 In package 26c
834-640. White

Napkins, 100 tor 1 8c

Holly Paper
834-641 • Make

your Christmas parcels
more attractive by using
this neat holly-designed
wrapping paper which E
suitable for small parcels.
Size of sheet 20 x 30 Ins.

Price, 4 sheets. . 10c

Tissue Paper, for
covering small parcels.
Folded sheet 20 x 30 Ins.

834-838. White.
24 sheets for . . . 1 5c

834-637. Red.
12 sheets for . . . 1 5c

834-638. Green.
12 sheets for... 15c

834-631. Gummed
Chrlttmae Labels, as

Illustrated . Space for

sender 's name and person

to whom parcel Is sent.

12 labels In box.

Per box 1 OC

* CHRIS™*3 CRCC7INCJ
fV.OM

DONgTOPEHUKniCITOTro

FALL
WINTIOrder Goods Wanted for Christmas Giving, etc., EARLY, While Stocks

are Complete and Mall Service Is Normal.T. EATON C?.,
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Gilt-Initialed Stationery
(Be sure to state Initial'

| desired)
834-673. Initialed

r Stationery, each sheet
embossed with neat Initial
In gilt. Box oontalna 24 .

sheets of "EATONIA” V t
Linen. A good quality V
llnen-flnlshea Notepaper 'Sf 4
and 24 Envelopes "5 =
to match OUC

Extra Value Box
834-654. R a d I a n t

Lawn. A neat red box with
gilt lettering. Contains 24
sheets of llnen-flnlshed Note-
paper and 24 Envelopes to
match, tied with red ribbon.
A special value box, suitable
for Christmas gift or ijw.
personal use. Price.. £OC

834-656. An attractive
box containing 48 sheets good
quality llnen-flnlshed Note-
paper and 48 Envelopes to
match- Rlbbon-tled, as Il-

lustrated. Size of box
7K x 11K x 2 Ins. deep.
This splendid value box is

suitable for gift or _
personal use. Price. 9UG

Grenoble Lawn
834-660. A neatly-de-
:ned box with gilt lettering.
... coning

quality llnen-
lotepaper and 48

Envelopes to
For private or social

.. m,, ,c^vuuciiod . This will
a make a splendid gift —
« Price OUC

“Satin Rave ’Stationery
834-68 f. This dainty red-

covered ana gilt-lettered box
with drawer, contains 36 sheets
of good-quality llnen-flnlshed
Notepaper and 36 rlbbon-tled
Envelopes to matob, for private
or social correspondence. A use-
ful gift that will be sure.w*^
to please Price /OC

This cabinet
sheets of g
finished N
rlbbon-tled
match. r~ ,.
correspondence

.

Here Are Two
Specially Good

Valuesl

Lettercraft Linen
834-664. This attractive

red-covered and glib-lettered

box with hinged lid, contains 72

sheets of high-grade llnen-

finlshed Notepaper and 72

rlbbon-tled Envelopes to match.
In correct size, style and finish

for the most particular cor-

respondence. The box Is 6K
by 7 by 5% Ins., and Is very big

value. Suitable for either gift

purposes or personal

use. Big value, price . 9oC

Splendid Stationery

in an Unusually
Handsome Box

Kara Linen
in a

Choi ce agSBaer
Box

834-666. Ill
This attrao-

tivoly-covered 'qjyr
red box with
hinged 1 1 d
contains 48 sheets of linen-finished Note
paper, 24 gllb-edged Cards and 72
llnen-flnlshed Envelopes to match,
tied with ribbon as Illustrated. Box
Is 11 x 6H x 3H Ins. deep. A Christ-
mas or presentation gift § d\
of special merit. Price ... I >911

A Choice Gift

834-663. This large red-

covered box with neat holly

design on lid contains 72 sheets

of llnen-flnlshed Notepaper and
72 rlbbon-tled Envelopes to

match, correct In style and
finish for private or social cor-

respondence. Box Is SH Ins.

deep by 6H by 6% lne. This
Is an attractive box and very
special value. A useful gift

that will be sure to —
please. Big value, price.69C

box Is sure to please.
Price

Landscape
Stationery

834-665. This box, with
hinged lid. Is covered with a
handsome landscape design,
and contains 48 sheets ol
good-quality linen - finished
Paper, 24 gilt-edged Cards
and 72 Unen-flnlshed En-
velopes to match, tied with
ribbon as Illustrated. The
quality of paper and appear

ance of box Is sure
to please. * g\

v Price I >UU A

“Moorland" Stationery

834-667. A bandy fold-
ing cabinet of neat appear-
ance and attractive design.
It contains 48 sheets of Unen-
flnlshed Notepaper and 48
Envelopes to match, all rib-
bon-tied. Box when closed
measures 7 x 6 x 4 1ns. high.
This will make a handsome

Christmas gift.

«

V Price . . 1 vf HP^ Price

Box. 50c
24 sheets of llnen-flnlshed Note-

paper, and 24 Envelopes to match

.

834-655. White Stationery
with Gilt border.

834-656. Blue Stationery
with dark Blue border.

834-657. Pink Stationery
with dark Pink Border.

834-658. Heliotrope Station-
ery with Purple border.

Mother Goose Notes
For Little Folks

834-652. 24 sheets of
Notepaper, with Mother
Goose design and quotation
on each sheet, and 24
Envelopes; In attractive

Price 25c

Gilt Edged
Correspondence

Cards
834-670. Cabinet of 25

gilt-edged Kensington Lawn
Unen-flnlshed Correspond-
ence Cards and 25 Enve-
lopes, rlbbon-tled.
Price 9UC

834-672. This box
contains six each of
White, Blue, Pink and
HeUotrope, sdlt - edged
Kensington Lawn Unen-
flnlshed Correspondence
Cards and Envelopes to
match, rlbbon-tled. A
splendid box.
Price OUC

Plain Correspond-
ence Cards

834-669. This cab-
inet contains 25 plaln-
edged, Unen - finished
Kensington Lawn Cor-
respondence Cards and
25 Envelopes to match,
rlbbon-tled

. o*-*
Big value OOC

Kid-Finished and
Gilt Edged

834-67

1

. Cabinet of
25 gllk-edged, kld-flnlshed
Duchess Correspondence
Cards and 25 Envelopes,
rlbbon-tled.
Price 50C

Wr A WATCHWORD THAT
STANDS FDR ECONOMY

Gilt-Initialed Corres-
pondence Cards

(Be sure to state Initial desired)
834-674. Plain-edged llnen-

flnlshed Initialed Correspondence
Cards, each card embossed with
neat Initial In gilt. 24 cards and
24 envelopes In box. a—
Price OOC

SNAP-SHOT ALBUMS^ AND FANCY PAPETRIES

Gummed
^ Art Corners for
Snapshot Albums
For mounting

inapshots, etc.; gummed
ay for us© ; 100 In a pack-

*c'2 pr 25c
834-696. Black Art

Corners.
834-697. Grey Art

Corners.
834-698. Brown Art

’orners.

Silvertone Linen
834-662. C a b 1 njet,

covered with neat sliver
paper, with blue lettering,
contains 48 sheets of Unen-
flnlshed Notepaper and 48
rlbbon-tled Envelopes to
match . This wUl make a
very acceptable -w •—
gm 75c

SNAP SHOT ALBUMS

Priced
oose Leaf
napshot
ilbums,
ilth black

cloth,
1 covers and

black leaves,
together with

at silk cord. Each
Mbum In a box.

834-678.
ze 5Mx7 Ins. 1 .00
834-679.

ze 7x10 Ins.. 1.25
834-680.

Ize 10x12 Ins. 1.75

Loose Leaf Snapshot
Albums, with neat dark
grey cardboard covers and
25 black leaves held to-
gether with neat cord.
Each album In a strong
brown envelope.

834-694.
Size 5 x 8 Ins .

.

834-695.
Size 7 x 11 Ins.

30c
45c

SNAP SHOT ALBUMS

A Useful
Christmas
Gift

Loose Leaf
Snapshot Al-
bums, with
black artificial
leather covers
and 50 black
leaves tied to-
gether with neat

J cord. Each al-
bum In neat box.

834-681. Size 5M x 7 Ins. 1.25
834-682. Size 7 x 10 Ins.. 1.50
834-683. Size 10 x 12 Ins.. 2.75

834-684.
Loose Leaf
Snapshot Al-
bum, black
artificial leather
covers, with
floral design and
50 black leaves,
held together
with cord. Size
7x10 Ins. Each
album boxed. A
splendid Cbrlst-
mas -s —
gift. 1.70

.
834-692.

Loose Leaf
Snapshot Al-
bum with fancy
Maroon - colored
artificial leather
covers. Stamped
on front cover
''Photographs for
Old Times' Sake”
Size 7x10 Ins. 50
black leaves. In-
dividually boxed.
A useful Christ-

en. 2.00

_ Kodak

V^ue Album Outfit
834-693. Tills box contains one loose-leaf black

cloth-covered Album, size 7 x 11 Ins., with 50 leaves
held together with neat cord. One tube Kodak Photo
Paste, one piece Art Gum, one white Crayon PencU for
writing on black paper, and two packages of Art
corners. All In neat box. An acceptable
and useful Christmas gift. Specially priced 1.98

Loose Leaf
Snapshot Albums,
genuine black leather
covers, and 50 black
leaves, tied together
with neat black cord.
Each album In a box.

834-686.
Size 5Mx7 ins. 2.00

834-687.
Size 7x10 Ins. 3.00

834-688.
Size 10x12 Ins. 4.50

834-685.
Loose Leaf
Snapshot Al-
bum, black Imi-
tation leather
covers In neat de-
sign and 50 black
leaves, held to-
gether with neat
cord. Individu-
ally boxed. Suit-
able for presenta-
tion or gift pur-
poses. Size 7 x
10 1ns. « r-
Prlce I./9

Special Value
Loose Loaf
Snapshot
Albums,

with genuine
black leather
covers, and
50 black
leaves, held

together
neat cord,
album Indi-

vidually boxed. A
very special value
at these prices.

834-689.
5H x 7 Ins. 1 .25

834-690.
7x10 1ns... 2.00

834-691.
10 x 12 Ins. 3.00

with
Each

Snapshot Al-

bums. Walrus-

grained black
artificial leather-

bound, tight back
albums (notloose

leaf) 50 black

leaves. Each
album In a box.

834-675. Size 5M x 7 Ins. 95c
834-676. Size 7 x 10 Ins.. 1.35
834-677. Size 10 x 12 ins. 2.00

>25-26 We Pay Shipping Charges on Orders of $5.00 or Over From This Book T. EATON C° 381



BOOKS FOR HOME STUDYj FQR REFEEENCE AND SELF-EDUCATION
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Imparlal Dictionary and Complete
Atlas of the World. Contains an appendix
ol 319 panes containing Sorlpturo proper
names and pronouncing vocabulary ol Greek
and Latin names. Guido to correct diction,
pronouncing gazetteer, Ilnanclal terms In eight

. . . j, ...
Several thousandlanguages; biographical dictionary.

Illustrations, colored plates and tables and thumb
Index; will prove helpful In solving cross-word puzzles.

Size Ills x x 414 iu thick. 2300 pages.

34-1331. In sheepskin. binding. . .. 6.75
.5.0034- 1 330. In buckram (cloth) binding.

34-1332. Winston's Universal Cross-
Word Puxxle Dictionary, contains lull defi-

nitions of words; synonyms and antonyms;
mythological and classical names; terms

_
used

34-1334.

In commerce and law; Christian names of men
and women; prefixes; suffixes; parts of speech;
abbreviations, etc. 1100 pages, large clear
typo. Cloth binding; 5% x 7H lus. qqA specially good value vOC

34-1333. Cassell's Conolse English
Dictionary, 512 pages. The Appendix con-
tains foreign phrases and words In English use;
pronunciation of proper names; abbreviations;
signs and symbols; British and metrlo weights
and measures. Cloth binding.
Size 4% x 7% 1ns. Price OUC

34-1335. Wessoly's Frenoh-English
and English-French Dictionary. An Im-
proved and large edition of 628 pages. « /\/\
Cloth binding. 4% x 6% Ins I iUU
Webster’s Concise English Dictionary.

Splendid for school use. Definitions of over 23,000 words,
many illustrations. Cloth binding. Size 5x7% Ins.

RADIO
^s3sssr“

_ | |
Impl

new, revised and onlargod edition; tells

what to buy, how to build and operate
apparatus. In non-teohnloal language,
describes principles and now develop-
ments of radio; gives other useful Infor-

mation helpful to those who aim to got
1 tinthe best results in building and operating

a radio outllt. Its 300 pages contain
many illustrations. Cloth
binding. Size 5 x 7M Ins. 1.00

Ontario High
' School Text Books
34-1415. Algebra 42c
34-1416. Arithmetic 40c
34-1417. Bailey’s Beginner's

Botany 65c
34-1418. Chemistry BOc
34-1419. Composition 40c
34-1420. French Grammar. 65c
34-1421. Physical Geography.

Price 39c
34-1422. Geometry 50c
34-1423. Grammar 45c
34-1424. History of Canada.

Prloe 49c
34-1426. History of England.

Price 85c
34-1426. Latin 70c
34-1427. Reader 40c
34-1428. Coleman's Beginner s

Zoology 76c
Ontario Public

School Text Books
34-1429. Composition and

Grammar 25c
34-1430. Geography 75c
34-1431. History of Canada. 25c

34-1432. History of England

.

Price 25c

Ontario Public
School Text Books

34-1433. Publlo School Speller.
Price 18c

34-1434. Story of the Earth and
Its peoples 70c

34-1435. Story of the British
People 60c

Ontario Reader*—to be uaed
In Ontario only.

Published exclusively by
T. EATON Cl—, for the Govern-
ment of Ontario, and sold to
customers at. following prices, net:
34-1436. Public School Primer.4c
34-1437. Public School First

Book 6o
34-1438. Public School Second

Book 9c
34-1439. Public 8chool Third

Book (new edition) .... 14c
34-1440. Public School Fourth

Book (new edition) ... 1 6c
34-1441. Public School

Arithmetic 1 Oc
34-1442. Ontario Teacher's Art

Manual ....... BOc
34-1443. Ontario Collection of
Shorter Poems. 40c

nvurncM un$ o»

STEEL SQUARE

A.PRACT1CAI
COUHSE1N
booffrmuko

l
o*n

Audel’t Carpenter*’ and
Builder* 1 Guld*. Imitation
leather binding, well Illustrated.
Size 4^ x 6% Ins.

34-1338. Book 1. Tools,
Steel Square, Saw Idling, * EZt\
Joinery, Furniture I ,3U
34-1337. Book 2. Builders’

Mathematics, Drawing Plans, Speci-
fications, Estimating. e i»a
Price 1 .OU
34-1338. Book 3. House and

Roof Framing, Laying * E/%
Out. Foundations I ,3U
34-1339. Book 4. Doors,

Windows, Stair Building, <a e/\
Mill Work, Pointing I ,OU

Audol'e Maaons' and Builder*’
Guide. Imitation leather binding,
well Illustrated. 4Ji x 6% Ins.

34-1340. Book 1. Brick
Work, Brick Laying, Bonding, De-

&£. 1.50
34-1341. Book 2. Brick

Foundations, Arches, Tile m e /%
Setting, Estimating I ,OU
34-1342. Book 3. Concrete,

Mixing, Placing Forms, « E/\
Reinforced, Stucco I i3U
34-1343. Book 4. Plastering,

Stone Masonry, Steel Construction,
Blue Prints. « E/%
Price I aOU

10

The Steel Square.
me * __

wetl-lllustrated moderately-prii
carpenter should have the

ely-pi
books Cloth bound, 6 x 7M . Ins.
34-1344. Vol. 1. m .

306 pages. Prlco I mt
34-1346. Vol. 2. , *

286 pages. Price I mi
34-1346. Now Hard

Finishing. Includes wood mi»i
latlon, staining and polishing.
pages, 117 Illustrations. « a

Cloth binding 1 ,!loth blndln
34-1347. A Praotloal Cou

In Roof Framing, explains I

oughly underlying principles
application to practical work. 1

Illustrations. Cloth *
bound. Price I *«/
34-1348, Praotloal Brli

laying Self-Taught; a guide
better results for the working br(
layer. Well Illustrated. 278 pa

lot'Cloth binding.
Prloe.
34-1349, Modern Hot Wat'

Heating; well Illustrated; oovers tI luaa *l|f | W Oil U1UA3VI0IAAI. UUVtlD 04
1

I

points of hot water heating, steanl
and gas Qttlng. Cloth m waU
covers. Size 6 x 7!^ Ins. I aOU
34-1350. Praotloal Up-t

Plumb! For plumber!
steam fitter and mechanic; Uluatrat I

data

cd; bound in cloth. Size w «l
6X x 7% Ins. Price... 1 eOfll

AUTOMOBILE AND ELECTRIC BOOKS BOOKS FOR HOME STUDY

NEW EDITION
34-1352. Dyke’s Auto and Gasoline

Engine Encyclopedia for the repair man and
car owner. Principles, contraction, operation,
repairing, troubles and remedies. 1226
pages and thousands of Illustrations. Teaches
you how to overhaul engine, electric starter,

generator, storage batteries, carburetor, etc.

Bound in cloth. Size 6% x 10 c AA
x2% Ins. Special waww

34-1354. Automobile Battery, Care
and Repair. Imitation leather « fg
binding. Well Illustrated. Price. I / O

34-1355. Armature and Magnet
Winding fully explained In detail; also electri-

cian’s problems. 270 pages. m
Illustrated. Cloth binding I HOw

34-1353. The Ford Motor Car and
Truck and the Fordson Tractor, construc-
tion, care and operation; every Ford owner or
driver should own this book. « O CT
Cloth binding. Price I a£*0

34-1356. Practical Applied Electri-
city; an Instruction and reference work In the
principles of Electrical Engineering In all its

applied branches. 418 pages, many « "TC
Illustrations. Cloth blndln# I / O

HANDY BOOKS OF REFERENCE MECHANICS AND ENGINEERS

34-1357. 1,000 Thing* Worth
Knowing. This book covers over
1.000 subjects not usually known by
the average person. Very useful to
those who desire to be well Informed.
Cloth binding. .
Size 5i7X Ins. Price . . 1 ,UU
34-1358. Telegraphy Self-

Taught. A complete manual of In-
struction on Telegraphy In all its
branches. Cloth binding. . r>r-
Size 5 x 7M Ins. Price . . . 1 mZO
34-1359. How to Train Your

Mind. Tells In a practical Interesting
way, how to develop mental power.
240 pages. Cloth binding. - —

-

Size 5 x 7H Ins. Price . . 1 ,£9
34-1360. Train Rules. -- The

catechism on general train and Inter-
locking rules. Complete questions
and answers for employees’ promotion
examination. Of special Interest to
conductors, engineers and - -
train despatches. Paper cover. I OC
34-1361. Bookkeeping Self-

Taught. An up-to-date book written
by an expert accountant. Cloth
binding. 127 pages. - - —
Size 5 x 7H Ins. Price .. I .43

34-1362. Grammar Made
Easy. Correct usage of English
language In speaking and writing;
gives elements of grammar, tells
expressions to avoid and has
examination questions

j qqand answers. Price...
34-1363. Spelling Made

Easy. A great aid to those who
desire to spell correctly. Sets
forth certain principles and Is very
useful for study and - /%/%
reference. Cloth binding I
34- 1 364. Arithmetic

Made Easy. Instruction in all
the average person needs to know
about arithmetic. Has questions
and answers. — 0\0\
Cloth bound. Price . 1 aUU

AMUSEMENTS

Sgss-

34-1365, How to Write Business
Letter*. Besides covering every kind of
business letter, this book contains a
chapter of standard Canadian business
forms, and includes much desirable Infor-
mation. The sample letters will prove
extremely helpful. Cloth OE^.
bound. Size5Kx8 1ns OOC
34-1366. The Amateur Artist. A

self-educational manual, covering all

branches In the art of painting In oil and
water colors. Illustrated. a e/%
Cloth binding. Price 1 ,9U
34-1367. The Art of Show Card

Writing. A modern treatise covering all

branches of the art. 153 Illustrations; 32
lettering plates; 237 pages; *y e/%
cloth binding. Price t),9U
34-1368. The (iConcise Ready

Reckoner and Interest Tables. This
book also contains valuable tables of
weights and measures, familiar foreign
phrases and explanation of abbreviations.
Cloth binding. Size 4X J 6X
Ins. Price OOC
34-1369. Improved Ready Reck-

oner. Form and Log Book. nr.
Cloth hound. Price cOC

34-1370. Modern Blacksmlthlng
This well Illustrated book will prove usefu
to blacksmiths, manufacturers, machinist!
farmers and others. 202 pages, a n

,

Cloth binding. 5x 7M has I £,
34-1371. Steam Boilers. A relish

Illustrated treatise on the constructlo
care and operation of steam boilers,
pages. Imitation leather bind- a
lng. Size x 6% 1ns 1
34-1372. The Canadian

First, Second and Third Year Exar
(nation* for Locomotive Engine*
and Firemen. Contains 213 pages ;

Is bound In imitation leather. 0% m,
Size 4M x 6H Ins. Price E.Ul
34-1373. Examination Question

and Answers for Marine and Station
ery Engineers. An Engine Open
complete catechism with special
ence to modem types of oil engli

ator’
refe

Imitation leather binding. a w
Price I,/,
34-1374. Sheet Metal Worker

Manual. A practical and complete
structlon book on the sheet metal lndu

‘

552 pages. 375 Illustrations.
Bound in Imitation leather

i/f/
34-1384. Palmistry Simply

Explained, with numerous 0/%a
diagrams. Paper cover. . . . CU

C

34-1385. Crescent Dream
Book and Fortune Teller, nij
Paper cover £OC
34-1386. Tea Cup Reading.

A well-written hook. 10 OEr»
Illustrations. Paper cover £OC
34-1387. Card Fortune

Telling. Describes the best ancient
and modern methods of telling
fortunes by cards. 9/%n
Paper bound £vC
34-1388. Hoyle's Complete

Handbook of Games, Includes
bowls, chess, bridge, whist, auction
bridge, rhum, five-hundred and
many other games; numer- og
ous diagrams. Paper cover £QC
34-1389. Entertaining

Made Easy. Contains many new
and novel Ideas for Indoor and out-
door affairs; of great assistance to
the hostess. 253 pages, a 0\0\
Cloth binding I .UU
34-1390. Dick’s 100 Amuse-

ments. How to provide entertain-
ments for parties, picnics and a

HrUCsocial gatherings.Paper cover*
34-1391. Irish Wit and

Humour. A book replete with
funny stories and Jokes. 9/%„
Paper cover £t/C
34-1392. Humorous Drills

and Acting Songs for little child-
ren, boys and girls; a great help to
those arranging entertain- wg
merits. Paper oover OOC
34-1393. Dick’s Quadrille

Call Book, revised edition. Clear
directions for calling figures of

square, plain and fancy quadrilles
and round dances. Illustrated
by diagrams.
Paper cover 50c

34-1375. 300 Things a
Bright Boy Can Do. Des-
cribes sports and hobbles for
every taste and Inclination.
Clever, Ingenious tricks.
Shows how to train hand and
eye and strengthen will and
muscle. Fully illustrated.
434 pages. Cloth a nc
binding. Price... 1*09

34-1377. ThT
Canadian Business
and Law, revised
edition. A guide to
proper transaction of
business. Enables
you to draw up con-
tracts, deeds, mort-
gages, agreements,
legal documents, etc.

;

sample letters for
social and business

correspondence.
Cloth bound; 6x8H
Ins. Over 0% e/%
500 pages. EsOU

ENTERTAINMENT

Bright ^irl Can Do. Des-
301 Things a

cribes practically everything
a girl wishes to know or do, in
sports, games, gardening,
sketching, keeping of pets,
theatricals, sewing, cooking,
with much other useful Infor-
mation. Fully Illustrated.

Cloth bound. a OE
435 pages I aOO

34-1378. White House Cook Book.
New and revised edition, for both large and small
families. Every recipe in It tried and tested.
Contains recipes lor baking, roasting, preserving,
canning. Ice cream, soups, salads and desserts.
Also Information on carving, dinner-giving,
table etiquette, care of sick, health suggestions
and toilette. Illustrated. Board covers bound
with oilcloth. Size 7 x 9M Ins. a E/%
Price I *Ow

34-1379. The Boston Cooking School
Cook Book. By Fannie Farmer. A favorite In
many households. This new edition revised and
enlarged, contains 756 pages and Index; Includes
2677 recipes, over 100 Illustrations and many
helpful hints. Cloth binding.
Size 5 'A x 7M Ins. Price. 2.50
34-1382. The Mixing of Colors and

Paints. This book on the mixing of colors and
points Is of special Interest to Interior decorators,
galnters and printers. Cloth bound, QQ

34-1381. Modern Dressmaking. By
Mary Brooks Plcken. Tells how to design and
make your own dresses. Discusses tissue paper
patterns, dress developments, designing with
foundation patterns, cutting and fitting, dress
construction and finishing, ribbon trimmings and
flowers. Well Illustrated. Cloth 0% E/%
bound. Size 5% x 9 Ins. Price 0<9U
34-1380. Encyclopedia of Etiquette.

The new edition by Emily Holt, contains many
illustrations from photographs. Tells what to
write, what to do, what to wear, what to say—

a

book of manners for everyday use. 0%
Cloth binding. 500 pages, Price...

34-1383. Interior Wall Decoration. By
F. N. Vanderwalkcr. Describes and illustrates
practical working methods for plain and decor-
ative painting. A book every painter, builder
and householder should own. 451 —
pages. Leatherette binding. 3.50

34-1394. Standard Cana-
dian Reciter. By D. G. French
and F. H. Kirkpatrick. New readings
and recitations from Canadian liter-
ature. Cloth bound. a t\0\
348 pages ] .UU
34-1395. Encore. By Jessie

Alexander. A delightful book of
reminiscences, readings, programme
hints, suggestions to elocution
students. Cloth binding. 0 e/%
34-1396. Jessie Alexander's

Platform Sketches. Contains
numerous original and adapted sel-
ections. Cloth hound. a e/%
Price 1 ,9U
34-1397. Children’s Select

Recitations and Dialogues. A
choice "collection. m g\
Price 40C
34-1398. Young Folks’ Dia-

logues. Dramatic, classical, hum-
orous and Juvenile selections 0% mm
for all occasions. Paper coverEOC
34-1399. Barton's Comic

Recitations and Humorous Dia-
logues. Amusing prose and jm
poetry selections. Paperoovcr*frUC
34-1400. Dlok's Irish Dia-

lect Recitations. Includes Irish
stories, poetical and prose > /\_
recitations. Paper cover.. *rUC
34-1401. Canadian Treas-

ury Reciter. Standard and popular
selections to suit all tastes. 0%e—
120 pages. Paper cover . . 49C
34-1402. Public Speaking.

By F. H. Kirkpatrick; a "practical,
straightforward and Intelligible
work on public speaking."
Cloth bound UUC
34-1403. Merry Christmas

Entertainments. Recitations,
dialogues, exercises, plays, drills,

tableaux, pantomimes, games, songs
and music. 9E
iPapcr cover OOC
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IBLES, HYMN BOOKS, GIFT BOOKS AND HEALTH BOOKS

34-1230.
Cloth-bound
Text Bible.
This Is a very
handy little
Bible. Size 3K
x 5)6 Ins. It Is
printed In clear
type on good
paper, and Is

suitable for
Sunday schools
day schools or
church pews.
Special. . 35c

34-1233. Oxford
leather-bound Text
Bible with red under
gilt-edged leaves;
printed In clear type on
good paper and silk
sewn. 6 colored maps.
Size of Bible 3% x5H
Ins. Each Bible boxed.
This will make a splen-
did Christmas gift.

Price 1.60

34-1237. Oxford
Reference Bible:
leather binding: red
under gilt-edged leaves;
medium size type, good
quality paper; marginal
references; six colored
maps, head bands and
book mark. Size 4%
X 6X Ins. Each boxed.
Price 2.50

34- 1 234. Leather-
bound Collins Clear-
type Illustrated Ref-
erence Bible, With
turned edges and red
under gilt-edged leaves.

8 full-page colored maps
Parallel references and
marginal readings. Size
4 x 5Vi Ins. Each In a
box. Price 1 .50

34-1231. Imita-
tion leather-bound
Illustrated Text Bible
gilt-edged leaves; med-
ium size type. Size of
Bible 4Xx6% Ins. It
has 4 full page colored
maps and 13 full-page
Illustrations. A splen-
did Bible for gift pur-
poses. Price. . . 1 .00

34-1240. Illustrated Refer-
ence Bible with Ideal Helps.
Leather, binding with red under-
gilt edged leaves. Is self pro-
nouncing, contains 31 Illustrations,
12 maps, 187 pages of Bible
readers’ aids and revised ques-
tions and answers; words of Christ
printed In red. Size O AOx 7X ins. Special ,

,

Zi9o

EXTRA
VALUE
34-1232. Leather-Bound Illustrated

Text Bible, with red edged leaves, size 5X x "7X
Ins. In addition to the Old and New Testament
this Bible contains 68 pages of Bible reader’s aids,
Including harmony of the Gospels, parables and
miracles of the Bible, etc. Large, clear type on
good Bible paper; 16 full page colored maps.
Each Bible boxed. Suitable for personal use,
presentations, prizes, or gift purposes, •* ma
Price 1 .OS

A Handy
Size New
Testament
34-1243.

Leather BoundNew Testa-
ment, gilt-edged
leaves. Size of 1

book 2 Vi x 4 Ins.

Price. . . . 50c

1 Red Letter
I

Testament
8 34-1242.
a Cloth bound,
|V New Testa-

ment. Words of
§|yL Christ In red.
<3 Clear type, 4 11-

iuj| lustrations. 3 %-1 x4X Ins.. 50c

Illustrated Bible with "un break- patent thumb lndi

able back” binding. These Bibles Price
can be rolled or opened out flat with-
out damaging the binding.

34-1235. Self-pronouncing Bible with Ideal
Aids. This Illustrated leather-bound Bible has 162
pages of "Aids to Bible Studies,” Including the Revised
Questions and Answers on the Old and New Testaments.
Clear type. Red under gilt-edged leaves. 12 ty
colored maps. Size 5 x 7X Ins. Price

34-1236. Self-pronouncing Bible with Ideal
Aids. Same as 34-1235, but with the Words o OC
of Christ printed In red Ink. Price

Methodist Hymn Books
Cloth Edition, Words only.

34-1 246. Small type; size 4X x 5% cc.
Ins. Price OOC

34- 1 247. Medium size type, size f oe
3Hx5Hlns. Price I itO

34-1 248. Large clear type, suitable « ca
for elderly people, 4X x 7 Ins I

Cloth Edition, with Music.
34- 1 249. For the choir or congrega- f Wi-

lton. Small type; size 4Xx7 Ins... I ifw
34-1250. For the choir, congregation or

pulpit, large clear type; ry CA
size 5X x 85* Ins. Price C.OU

Leather Edition, Words only.
34-1 251. Morocco grain limp leather binding,

small type. Size 4X x 5% Ins. «
Price I >03

34-1252. Morocco grain limp leather binding,

with turned edges: leaves have red under
gilt edges. Size 4x6 Ins. A CA
Large, clear type. Price C>OU
Presbyterian Book of Praise
Size 3H x 6H * 6/16 Ins. Words only.

34-1253. Limp cloth binding. 35c
34- 1 254! French 'grained' lather' binding, gilt-

edged leaves, gilt lettering; words f f\f\
only. Price I *UU

34-1 255. Padded French grained leather

binding, red under gilt-edged leaves, « ac
round comers; words only. Price I
Size 3H * &X * Vi Ins. Words only.

34-1256. Large, clear type. OC.
Cloth binding. Price 0OC

34-1257. Leather binding, round comers, gilt-

edged leaves, gilt lettering. 2 OOPrtce
MUSIC EDITION

34-1258. Music edition. Large, clear type.
Cloth binding. 81ze7Mx5xl)i s "7 ti
lns. Price ...... I e 1 O

34-1259. Bed leather-covered board covers.

Size 7V5 X 5 x IX Ins. o CA
Choir edition. Price /&iQU

34-1 260. Limp French leather binding, red
under gilt-edged leaves. o CA
Size 7>i x 5 x 1M Ins. Price waOw

Roman Catholic Prayer Books
“Key of Heaven” 1

,

A selection of Prayers and Devotional Exercises
34-1278. Imitation leather binding. Size

3 34 Ins. Red under gilt-edged
leaves. Price wUG

34-1279. Leather binding, red under gilt-

edged leaves. Size 2H x 3% Ins. * *—
Price / OC

34-1280. Padded leather binding, gilt cross on
cover, red under gilt-edged leaves. . /\
Size 2X x 3% Ins. Price I ,UU

34- 1 28 1 . Padded leather binding with Crucifix
on Inside of cover. Bed under gilt-edged leaves.
Size 2% x 3% Ins. A splendid book « OC
lor presentation or Christmas gifts.. . I .CO

34-1282. Padded leather binding. Red under
gilt-edged leaves; large type; suitable <a

for elderly people. Size 3x4M Ins. .. . I .Ww
34-I 283. Vest Pocket Manual of Catholic De-

votions; Imitation leather binding, red r—
under gilt-edged leaves. Size 3x4)6 Ins. OUC

St. Basil’s Hymnal
34-1284. This Hymnal is endorsed by the

various Archbishops and Bishops of Canada.
It contains prayers, hymns, vesper music and
three masses, etc. Over 400 pages. «

.
Size 5% x 8)6 Ins. Cloth binding. . . I .UU

Rosaries
Rosaries for personal

use or for gift purposes. Fa w—
These beads are mounted X I jr x,
on gold-plated chain with f f l
gold-plated scapular and i / / / y\ i
gold-plated fancy cross. 4 f f X A I
Each Rosary In a neat J 1 // / X

34-1 285. Emerald \ / A, 1
Bead Rosary. St X xfV *

34-1286. Garnet \ /
,

4
Bead Rosary .

—» 9
34- 1 287. Amethyst Tq

Bead Rosary . LA
34-1288. Sapphire
Bead Rosary

. t— _
Each OUC

England Books of Praise and Prayer
Prayers and Hymns Combined
Small siz. type; size of book 4% x 3 ln«.

34-1269. Cloth-covered board covers, CAx»
red-edged leaves. Price UvC

34- 1 270. Moroccoette (Imitation leather) binding,
limp covers, round comers, red under . CA
gilt-edged leaves. Price I >3U

34-1271. French leather binding, limp covers,
round comers, red under gilt-edged o AA
leaves. Price Co

W

Medium size type; size of book 6 x 3X Ins.

34-1 272. Cloth-covered board covers, « OK
with red-edged leaves. Price I ,£3

34-1273. Moroccoette (Imitation leather) bind-
ing, limp covers, round comers, gilt- o AA
edged leaves. Price b>W

34-1 274 . French leather binding, limp covers,

round corners, red under gilt-edged a OK
Large size type; size of book 6x4 Ins.

34-1 275. Cloth-covered board covers, f OK
red-edged leaves. Price I ,13

34-1 276. Imitation leather binding, limp covers,

round comers, gilt-edged leaves. ty >TK
Price Co I O

34-1277. French leather binding, limp covers,
round corners, red under gilt-edged o OK
leaves. Price Oo/a

square

34-1290.
New Can-

adian Hym-I
nal. Words
only, limp
cloth cover.
Size of book
5 x 6M ins.

TtaeSe*
’kjiADIAN
15WW5L

34-1244. Sa-
cred Songs and
Solos. Limp cover
•edition, 1200 selec-
tions, words only.
Size 4)6 x aw
OH Ins. COC

34-1303. Hurl-
but’s Story of the
Bible from Genesis to
Revelation told In
simple language for
young and old. Is
Belf-pronounclng,
contains 168 stor-
ies, over 250 il-

lustrations, 750 /
pages; clear type, //
good paper. £4/
Cloth binding . I

6 X 8 Vi Inches'
Special

.

. 1 .98

An Excellent Book
34-1300. Aunt

Charlotte's Stories
of Blblo History.
Stories from the Old
and New Testaments
arranged for the 52
Sundays of the year.

\ Well Illustrated;

V\ cloth binding;
illustrated cover.

"A Size of book
7x9H Insaw.
Price... OOC

Price

34-1289. Songs for 34-1245. Sac- H”’'
Service, 333 hymns with red Songs and sw,.
music. For church, Sunday Solos. Cloth- —1

school, evangelistic services or bound edition,
home. Limp cloth f— 1200 selections, words and
binding. 5x7H Ins .

. OUC music. 5x7)6 Ins

New Can-
adian Hymnal. Words and
music, cloth binding, m aw
Size ol book 6)4x8 ins. 1

„ 34-1301.
Young People's
Life of Christ.
The birth, early
life, pathways trod-
den, scenes visited
and trials endured
by Christ. 256
pages, well Illust-
rated . Cloth
binding. ... 85c

34-1302. The
Precious Gift.
Bible Stories for
Children. Large,
clear type, good
quality paper, full-
page colored Illus-
trations. Size 8 x
10M Ins. A book
that any child
would be delighted
to own 1 .50

W* Cloth Bound 1

Books For Prizes,
Presentations or Gifts
34-1292. Dally Food. Con-

tains a promise, another portion of
Scripture and verse of a hymn for
every day In the year. 50c
34-1293. As a M a n

Thinketh, by James Allen. An
Inspiring, enlightening book on the
power of thought. Price. . . 50c
34- 1 294. The Story of the

Other Wise Man, by Henry Van
Dyke. One of the most beautiful
of religious stories. Price... 85c
34-1295. The Greatest

Thing In the World, by Henry
Drummond. Full of the spirit of
Christ. Cloth bound 50c
34-1296. The Inner Circle.

Studies In the Associates of Jesus,
by Rev. Trevor Davies, D.D.
315 pages. Cloth bound. 2.50
34-1297. In Tune with

the Infinite, by Ralph Waldo
Trine. A well-known book of
exceptional merit. Price . . 1 .50
34-1298. It Can be Done.

Poems of Inspiration, carefully
selected from the works of popular
poets. Cloth bound 1 .50
34-1299. Life of Christ, by

Giovanni Paplnl. Tells simply
and vividly the story of Christ’s
life and times. Price 1.50

Bernarr McFadden’s
Books on Health

Written by a well-known expert
on physical culture and allied

subjects.
34-1316. Hair Culture.

Price 2.00
34-1317. Headaches How

Cured 50c
34-1318. How to Reduce

Weight 50c
34-1319. How to Gain

Weight 50c
34-1320. Strengthening

Weak Nerves 50c
Other Health Books
34-1321. Eat and Grow

Thin. Contains advice, menus
and recipes. Cloth bound. 1 .50
34-1322. Watch Your

Weight. Diet and health with
key to the calories. Twenty-one
suggestive menus. Cloth bound.
Price 1 .00
34-1323. Manual for Dia-

betics, by Dr. Gladys Boyd and
Marlon Stalsmcth, with Intro-
duction by Dr. F. G. Banting.
Cloth bound 1 .50
34-1324. First Aid to the

Injured. Arranged according to
revised syllabus of the First Aid
Course of St. John’s Ambulance
Associations. Cloth hound. 50c

'If?®?/

teas!
34-1304. The Care

and Feeding of Children.
Dr. Emmett Holt’s Guide for
mothers and nurses. Weaning
and feeding, selecting of food,
symptoms and treatment of
various diseases. % OC
Cloth binding .... I .fiO
34-1305. The Normal

Child, It* Care and F«d.
Ing, by Dr. Alan Brown. An
up-to-date and trustworthy
guide for the mother, nurse
and student. «
Cloth binding 1 .OU

Self and Sex Series
34-1306. What a Young Glri

Ought to Know.
34-1307. What a Young Woman

Ought to Know.
34-1308. What a Young Wife

Ought to Know.
34-1309. What a Young Boy

Ought to Know.
34-1310. What a Young Man

Ought to Know.
34-131 1 . What a Young Husband

Ought to Know. . CA
All cloth bound. Each I ,OU

34-1313. Sexual Knowl-
edge, by Dr. Hall, (English

edition). Sexual truths that

every adult should know. Also

Information as to what, when
and how to Impart sexua]

knowledge to boys and girls.

Cloth binding 1.50
34-1314. Sexual Knowl-

edge, French edition. . . 1 .50

34-1315. Fact* for the Married. Solves many
perplexing married-life problems; tells who should marry
and who should not; how to have healthy children, etc. A
book that should be In every home. g
Cloth binding I ,UU

34-1312. Maternity Without
Suffering, by Dr. Emma Drake, tells
how much pain and anxiety during and
after child-birth can be ~ _
alleviated. Price f OC

BOOKS ON HEALTH AND SEX HYGIENE

i

1

j
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BOOKS BY G. A. HF.NTY

Stories of Adventure and Romance by Popular Authors. Happy, Wholesome Stories by Favorite Authors
By Zene Gray

The colorful SouthWesternStates
provide a splendid background for
the aotore In Zone Grey’s stories
Stories of outdoor life, of adven-
ture and romance that hold your
attention from beginning to end.

14-736. To the Last Man.
34-736. Heritage of the noser t.

34-737. Light of the Western Stars.
34-738. Lone Star Ranger.
34-739. Man of the Forest.
34-740. Mysterious Rider.
34-741. Rainbow Troll.
34-742. Riders of the Purple Sage.
34-743. The U P. Trail.
34-744. Wildfire.
14-746. Wanderer of the Waste-

lands.

75c

By E. M. Hull
34-746. The Shadow of tho East.
34-747. The Desert Healer.

By Marla Corelli

34-748. Love ond tho Philosopher.
34-749. Tho Secret Power.

By Ralph Connor
You will enjoy reading theso

novels.
34-760. To Him That Hath.
34-761 . The Sky Pilot In No Man’s

Land

.

34-762. The Man From Glengarry.
34-763. The Foreigner.
34-754. The Prospector.
34-765. The Major.
34-756. Patrol of the Sun Dance

Trail.
34-767. Gaspards of Pine Croft

Cloth mf gm
Bound f OC Eaoh

By Ethel M. Dell

34-768. Tetliorstonos.
34-769. Tho lamp In the Desert.
34-760. Tho Hundredth Chance.
34-761. Keeper of the Door.
34-762. Tho Way of an Eagle.
34-763. Tho Top of the World.
34-764. Rosa Mundl.
34-766. Groathonrt.
34-766. Charles Rek.
34-767. The Obstacle Race.

Cloth
Bound 75c Eaoh

Always give second oholoe to
bo sent In oaae your Drat oholco
Id sold out.

By Harold Bell Wrloht
34-768. Helen of the Old Houbo.
34-769. Re-Creation of Brian

Kent.
34-770. When a Mali's a Man.
34-771. Eyes of the World.
34-772. The Mine with the Iron

Door.
By Florenoe Barolay

34-773. Tho Rosary.
34-774. Following of the Star.
34-775. Mistress of Shenstone.
34-776. Through Postern Gates.
34-777. The Broken Halo.

Cloth
Bound I OC Eaoh

MYSTERY and
DETECTIVE STORIES

Cloth
Bound / DC Eaoh
By J. S. Flatchar

34-806. The Copper Box.
34-807. The Middle of Things.

By Cyril MoNallo
34-808. The Black Gang.

By Brandon Fleming
34-809. The Crooked House.

By Natalie S. Lincoln
34-810. The Meredith Mystery.

By Talbot A. Mundy
34-811. The Nine Unknown.

By Hulbert Footner
34-812. Ramshackle House.

By Arthur Stringer
34-813. The Hand of Peril.
34-814. The Diamond Thieves.
34-815. The Gun Runner.

By Ernest M. Poate
34-816. The Trouble at Plnelanda.
34-817. Behind Looked Doors.

By Arthur S. Roche
34-818. The Day of Faith.

By Anna K. Green
34-819. The Leavenworth Case.

By Jeanette Lee
34-820. The Mysterious Office.

By Octavus Cohen
34-821. Six Seconds of Darkness.

By Sydney Williams
34-822. The Tenth Moon.

STORIES BY
WELL-KNOWN AUTHORS

By Edgar Rice Burroughs
34-823. Pellucldar.
34-824. At the Earth’s Core.
34-825. Tarzan and the Golden

Lion.
34-826. Chessmen of Mars.
34-827. The Land that Time

Forgot.
By Peter B. Kyne

34-828. The Pride of Palomar.
34-829. Kindred of the Dust.
34-830. Cappy Ricks.
34-831. Cappy Ricks Retires.
34-832. The Long Chance.

By Hall Caine
34-833. The Master of Man.

By Robert Stead
34-834. Neighbours.
34-835. Smoking Flax.

By R. W. Chambers
34-836. The Flaming Jewel.

By Kathleen Norris
34-837. The Beloved Woman.
34-838. Butterfly.

Cloth —s w" .

Bound f OC Each
Always give second choice to be

sent in case your first choice Is

sold out.

By Marlon Kalth
34-778. Bells of 8t. Stephens.
34-779. Treasure Valley.
34-780. ’Usbeth of the Dale.

By Grace S. Richmond
34-781. Foursquare.
34-782. Rod and Blaok.
34-783. Red Pepper Burns.
34-784. Under the Country Sky.
34-786. Twenty-Fourth of June.
34-788. Red Pepper’s Patients.
34-787. Mrs. Rod Pepper.

By Gene Stratton Porter
34-788. Her Father's Daughter.
34-789. Michael O'Halloran.
34-790. Daughter of the Land

.

34-791. Harvester.
34-792. Laddie.
14-793. The White Flag.

Cloth «e r—
Bound g OC Eaoh

By Elaanor H. Porter
34-794. Pollyanna.
34-796. Just David.
34-796. Ohl Monoy, Money.
34-797. Mary. Marie.

By Mary Roborta Reinhart
34-798. Tho Breaking Point.
34-799. "K.”

By Margaret Pedler
34-800. The Lamp of Fate.
34-801. The Vision of Desire.

By Joaeph C. Llnooln
34-802. Fair Harbour.
14-803. Oalusha the Magnificent.

Cloth
Bound 75c Eaoh

Talesof Romance and Adventure
By Rafael Sabatlnl

34-717. The Sea Hawk.
34-718. The Snare.
34-719. Scaramouche.
34-720. Captain Blood.

Delightful Stories

By L. M. Montgomery
34-721. Anne's House of Dreams.
34-722. Rainbow Valley.
34-723. Rilla of Ingleside.
34-724. Emily of New Moon.

By A. S. M. Hutchinson
34-725. If Winter Comes.£ 1 .00 Eaoh*

By R. D. Blaokmore
34-728. Lorna Doone. A splendid edit-

ion of this popular story . 703 pages,
well Illustrated ; cloth binding

.

Adventurous Sea Stories
By Louie Beoko

34-726. The Adventures of s Supercargo.
34-727. Edward Barry. South Sea Pearler.

Stirring Tales of Adventure-for
Boys and Young Men

By F. S. Brereton
34-899. How Canada Was Won. A Tale

of Wblfe and Quebec.
34-900. Sturdy Young Canadians.
34-901. A Boy of the Dominion.

Bo°und 1 .00 Each

34-875. The Wandering Jew, by
Eugene Sue. Clear type, attractive cloth
binding; title In gilt. 652 pages. . 85c
34-876. Quo Vadle, by Sienklewlcz.

A tale of the time of Nero . Cloth binding

.

530 pages. Price 75c
34-877. Lee Mleerablee, by Victor

Hugo. Attractive cloth binding, gilt

lettering. Complete In one volume, 1166
pages. Clear type. Price 85c
34-878. The Golden Dog, by

William Kirby. A romance of Old Quebec
In the days of Louis XV. Attractive cloth
binding, gilt title, large type. Six full-

page illustrations. Price 1.50
34-879. Flint and Feathers, com-

plete poems of E. Pauline Johnstone.

(Tekahlonwake, the Canadian Indian
Poetess): large edition; cloth binding.
Price 2.00
34-881. David Copperfleld, by

Charles Dickens. Complete in one
volume. 861 pages, [clear type, cloth
binding, gilt lettering. Price. . . . 85c
34-882. The Mysteries of Parle,

by Eugene Sue. Complete In one volume.
1312 pages: clear type. Attractive red
cloth binding. Price 85c
34-883. The Count of Monte

Crieto, by Alexander Dumas. This
volume also contains “Edmond Dantes"
the sequel to “The Count of Monte
Crlsto"; 857 pages, clear type.
Attractive red binding. Price.... 85c

STORIES of INTRIGUE
and ROMANCE

Cloth —s r- _
Bound f OC Eaoh
By Frank L. Packard

34-839. Jimmie Dale and the
Phantom Clue.

34-840. Further Adventures of
Jimmy Dale.

34-841. The Night Operator.
34-842. Four Stragglers. _
34-843. The Sin that Was His.

By E. P. Oppenhelm
34-844. The Evil Shepherd.
34-846. Nobody ’8 Man.
34-846. The Great Impersonation.
34-847. The Great Prince Shan.

STORIES of the GREAT
NORTHWEST

By James Oliver Curwood
34-848. The Flaming Forest.
34-849. Nomads of the North.
34-850. The River's End,
34-851. The Valley of Silent Men.
34-852. Steele of the Royal

Mounted.
34-853. The Country Beyond.

By Ridgewell Cullum
34-854. The Man In the Twilight.
34-855. The Luck of the Kid.

By Ralph S. Kendall
34-856. Benton 'of the Royal

Mounted

.

34-867. The Luck of the Mounted.
Bv L. Y. Ertklne

34-868. The River Trail.

By Harwood Steela
34-859. Spirit of Iron.

STORIES of ADVENTURE
By H. C. Wltwer

34-860. Fighting Blood.

By H. A. Cody
34-861. The Master Revenge.
34-862. Trail of the Golden Horn.
34-863. Under Sealed Orders.

By Emerson Hough
34-864. The Covered Wagon.
34-865. North of 36.
34-866. 54-40 or Fight.
34-867. Mississippi Bubble.

By Robert W. Service
34-868. The Poisoned Paradise.
34-869. The TraU of ’98.

By Rex Beaoh
34-870. Flowing Gold.

By B. M. Bower
34-871. Casey Ryan. .

Cloth wg
Bound # OC Each

In the Heart

of theRockie;

34-884
grreat fcdstorl

Indian. Cl<

^/BOOKS FOR YOUNG MEN]

fECKSBADL
ihispa

t

HENTY’S BOOKS
A selection of this favorite author's best books at

popular price. Cloth binding, with colored wrappers: colored

frontispiece; black and white illustrations.

PRICE EACH

34-904. A 'Knight of the White Cross. A story of the

34-9M?Ti?
e
The Irish Brigade. Stirring WaiiAdventures.

34-906. At Abouklr and Acre.
34-907. To Herat and Cabul.

. _ .

34-908. -Through Russian Snows. Napoleon’8 Retreat
from Moscow. . „ . _

14-909. In the Heart of tho Rockies, A Story of Great
Adventures In Colorado.

34-910. With Wolfe In Canada, The Winning of a Continent
34-911. With Kitchener in the Soudan, A Tale of Atbara

and Omdurman. _ „ ,

34-912. Redskinand Cowboy, A Tale of the Western Plains.

34-913. Bonnie Prince Charlie.
34-914. Maori and Settler, A Story of the New Zealand

War.
34-915. Under Drake’s Flag, A Tale of the Spanish Main.
34-916. With Moore at Corunna, A Tale of the Peninsular

War.
34-917. With Cochrane the Dauntless.
34-918. For the Temple. A tale of the Fall of Jerusalem.
34-919. Through the Fray.
34-920. Under Wellington's Command, A Tale of the

Peninsular War.
34-921. Truo to the Old Flag, A Tale Of tho American War

of Independence.
34-922. The Dash for Khartoum, A Tale of the Nile

Expedition

.

34-923. With Clive In India, The Beginnings of an Empire.
34-924. The Lion of St. Mark's. A talc Of Venice.

34-700. The Ancient Highway, by
James Oliver Curwood. A stirring Can-
adian novel by tbe author of “ Steele of
the Royal Mounted.” Cloth bound 2.00
34-701. The Thundering Herd,

by Zane Grey. A new story of the old
West, of Buffalo hunters and cowboys, of
Plainsmen and Indians on the warpath.
A great story. Cloth bound. Price 2.00
34-702. A Son of His Father, by

Harold Bell Wright. A story of romance,
adventure, of cattle thieves, smugglers,
cowboys, Mexicans and Indians.
Cloth bound. Price 2.00
34-703. The Red Lamp, by Mary

Roberts Rinehart. A new story by the
author of "The Breaking Point," "K"
and other wholesome stories of romance.
Cloth bound. Price 2.00
34-704. The Inevitable Million-

aires, by E. Philips Oppenhelm. Two
rich, middle-aged London business men, to
avoid being considered misers, attempt to
spend all tlielr Income, and are assisted by
an Irresponsible nephew and several charm-
ing young actresses. Cloth bound. 2.00— -705. The Reckless Lady by

i Gibbs. The heroine Is a delightful

English girl, who marries a young Amer-
ican. Clothbound. Price 2.00

The Carolinian, by Rafael34
rJ
06

,

_.QO
34-707. Stolen Idols, by E. Phillips

SabatlnlT A thrilling story of strategy,
love and fighting. Cloth bound. . 2.C

lenhelm. The adventures of Gregory
Baflaston, following tbe theft of two
Chinese Idols with whose Jewels he hoped
to restore hlsfortunes. Cloth bound. 2.00
34-708. Emily Climbs, by L. M.

Montgomery. A charming new story of
the career and adventures of Emily of
New Moon. Cloth bound. Price. 2.00
34-709. Wild Geese, by Martha

Ostenso. A powerful, realistic novel of the
farm folk of the Canadian Northwest.
This book won a $13,500 prize In com-

f

ietltlon with 1,500 manuscripts submitted
u a contest. Price 2.00
34-710. The Increasing Purpose,

by A. S. M. Hutchinson, author of "If
Winter Comes.” Ready Oct. 1st. Cloth
bound 2.00
34-71 1. The Keeper of the Bees,

by Gene Stratton Porter. A new story by
the author of "Her Father’s Daughter,”
"The Harvester." Cloth bound.. 2.00

Wacousta, by Major John Richardson. A
itorlcal novel about the time of Pontiac, the famous
Cloth binding. Price 1.25 I

34-885. The Boy Tramps, or Across Canada, by I
J. MacDonald Oxley. Cloth binding. Price 1 .00
34-886. Around the Campfire, by Charles G. D.

Roberts. Thrilling experiences and exciting stories by one of
Canada’s greatest writers. Price 1 .00 I
34-887. Beautiful Joe. The story of a dog, by I

Marshall Saunders. _Cloth binding. Rice. ?°1.o3
The story
ng. Price

The story of a horse, by

34-7 1 2 . Rajph Connor's New Book “Treading the Winepress
Ready October 15th. Price

34-889. Black Beauty.
Anna Sewell. Price 7Sc
34-902. Canadian Crusoes, by C. P. Traill. The

thrilling adventures of three children of pioneer settlers who
]

were lost In the woods; how they built a shanty; made clothea
from the skins of animals and lived for two years on berries,
rice, deer, fish, etc. Cloth bound. Illustrated. Price 1 .OC
34-897. Peck's Bad Boy and His Pa. Old ami youn

folks derive a great amount of amiuement reading the i

adventures of this mischievous boy. Cloth binding..
34-898. Pioneers In Canada, by Sir Harry Johnston.

A great historical novel describing the country and the daring,
enterprise, and adventures of the early settlers of Canada.
Cloth binding. Price 1.00 i

Ernest Thompson Seton’sIStorles are books every Doy
should read.
34-890. Wild Animals at Home.
34-891. Wild Animals I Have Known.
34-892. Two Little Savages. ww

Clothbound. Price, each fgC
Mark Twain's Stories

These books arc great favorites with boys and young men.
Cloth binding. Illustrated cover.
34-893. Ths Adventures of Tom Sawysr.
34-894. The Adventures of Huokleberry Finn. IM1

Price, each 75c
]

Booth Tarkington's Books for Boys

34»§§(L Penrod and Sam. Clothbound... 75c
A
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Cloth
Bound

Boys' Library of Adventures
A selected list of good clean stories

of adventure.
34-1119. Aeroplane Boys Among the

Clouds.
34-1120. Boy Scouts In the North-

West.
34-1121. Boy Scouts In a Submarine.
34-1122. Boy Scouts on Hudson Bay.
34-1123. Canoe Mates In Canada.
34-1124. Frank the Young Naturalist
34-1126. Motorcycle Chums In New

England.
34-1127. Motorboat Boys on the St.

Lawrence

.

34-1128. Motor Club on the Great
Lakes.

34-1129. Rival Bicyclists.
34-1130. Rocky Mountain Boys.
34-1131. Tour of the World In Eighty

Days.

Boland 50C Each

Each '«==-—

34-1000. Ruth Fielding of the Red
Mill.

34-1001. Ruth Fielding at Brlarwood
Hall.

34-1002. Ruth Fielding at Snow
Camp.

34-1003. Ruth Fielding at Silver
Ranch

.

34-1004. Ruth Fielding at Sunrise
Farm.

34-1005. Ruth Fielding and the
Gypsies.

34-1006. Ruth Fielding at College.
34-1007. Ruth Fielding In the Great

Northwest.
34-1008. Ruth Fielding on the St.

Lawrence
34-1009. Ruth Fielding Treasure

Hunting.
34-1010. Ruth Fielding In the Far

North.

Radio Boys Series
34-1097. Radio Boys Secret

Service Duty.
34-1098. Radio Boys In the

Thousand Islands.
34-1099. The Radio Boys Under

the Sea.
34-1100. Radio Boys with the

Flood Fighters.
34-1101. Radio Boys with the

Forest Rangers.
34-1102. Radio Boys with the

Iceberg Patrol.
34-1103. On tbe Mexican Border.
34-1104. Radio Boys’ Search for

the Inca’s Treasure.
Cloth Bound\ Each-.**

Webster Series
Clean, clever and Interesting

stories for boys.
34-1106. Airship Andy.
34-1107. Bob the Castaway.
34-1108. Boy Pilot of the Lakes.
34-1109. Boy from the Ranch.
34-1110. Comrades of the Saddle.
34-1111. Cowboy Dave.
34-1112. Dick the Bank Boy.
34-1113. Jack the Runaway.
34-1 11 4.- Jack of the Pony

Express.
'

34-1115. Only a Farm Boy.
34-1116. Tom the Telephone

Boy..
34-1117. Two Boy Gold Miners.
34-1118. Young Treasure

Hunter.
Cloth

^ Bound OUC Eaoh

Books for Girls
Cloth p/s
Bound 9UC Each

By Rosa N. Carey
34-1039. Aunt Diana.
34-1040. AverU.
34-1041. Esther.
34-1042. Lover or Friend.
34-1043. Not Like Other Girls.
34-1044. Our Bessie.
34-1046. Queenle’s Whim.

By L. T. Meade
34-1048. Bad Little Hannah.
34-1049. Bunch of Cherries.
34-1060. Deb and the Duchess.
34-1051. Francis Bane’s Fortune.
34-1052. A Girl In Ten Thousand

.

34-1054. The Heart of Gold.
34-1056. Little Mother to Others.
34-1056. A Sweet Girl Graduate.

Radio Girle Series
34-1057. Radio Girls at Roselawn
34-1058. Radio Girls on the Pro-

gramme
34-1059. Radio Girls at Station

Island.
34-1060. Radio Girls at Forest

Lodge.
Betty Gordon Series

34-1061. Betty Gordon at
Bramble Farm

.

34-1062. Betty Gordon In the
Land of OH.

34-1063. Betty Gordon at Board-
ing School.

34-1064. Betty Gordon at
Mountain Camp.

34-1066. Betty Gordon and Her
School Chums.
Campfire Girls Series'

34-1066. Ethel Hollister's First
Summer as a Campfire Girl.

34-1067. Ethel Hollister's Second
Summer as a Campfire Girl.

34-1068. Campfire Girls Mount-
aineering .

34-1069. Campfire Girls In the
Forest.

34-1070. Campfire Girls' Lake
Camp.
Polly Brewster Series

34-1071. Polly of Pebbly Pit.
34-1072. Polly and Eleanor.
34-1073. Polly In New York.
34-1074. Polly and Her Friends
34-1076. Polly's Business Ventur

Marjorie Series
34-1078. Marjorie's Vacation.
34-1079. Marjorie’s Busy Days.
34-1080. Marjorie's New Friends.
34-1031. Marjorie In Command.
34-1082. Marjorie’s Maytime.

The Elsie Series
One of the best series of books

for girls.
34-1084. Elsl
34-1085. Elsl
34-1086. Elsl
34-1087. Elsl
34-1088. Elsl
34-1089. Elsl
34-1090. Elsl
34-1091. Gra
34-1092. Elsl
34-1093. Elsl
34-1094. The
34-1096. Elsl

Cloth
Bound

Books for Boys
Cloth p/t
Bound 9vC Each

Jack Harkaway Series
34-1133. Jack Harkaway 's

School Days.
34-1134. Jack Harkaway After

School Days
34-1135. Jack Harkaway Afloat

and Ashore.
34-1136. Jack Harkaway at

Oxford

.

34-1137. Jack Harkaway’s Ad-
ventures Around the World
Motor Boys Series

34-1138. Motor Boys or Chums
Through Thick and Thin.

34-1139. Motor Boys In the
Clouds.

34-1140. Motor Boys Afloat.
34-1141. Motor Boys on the

paclflc

34-1142. Motor Boys on Road
and River.

Tom Swift Series
34-1148. Tom Swift Among the

Fire Fighters.
34-1149. Tom Swift and His

Electric Locomotive.
34-1150. Tom Swift and His

Flying Boat.
34-1161. Tom Swift and His

Great Oil Gusher.
34-1162. Tom Swift and His

Chest of Secrets.

Baseball Stories
34-1156. Lefty o'the Blue

Stockings.
34-1167. Lefty o’the Training

Camp.
34-1158. Lefty Locke. Pitches

Manager.
34-1159. Guarding the Key-

stone Sack.
34-1160. The Man on First.

Saddle Boy Series
34-1161. The Saddle Boys of

the Rockies.
34-1162. Saddle Boys in the

Grand Canyon.
34-1163. Saddle Boys on the

Plains.
34-1164. Saddle Boys at Circle

Ranch.
34-1165. Saddle Boys on Mexi-

can Trails.

Boy Ranchers Series
34-1166. The Boy Ranchers.
34-1167. Boy Ranchers In Camp
34-1168. Boy Ranchers on the

Trail.
34-1169. Boy Ranchers Among

Indians.
34-1170. Boy Ranchers In the

Desert.

Masterpieces For Boys
By Sir Walter Soott

34-1171. Ivanhoe.
34-1172. Kenilworth.

By Charles Dlokens
34-1173. David Copperfleld.
34-1174. Oliver Twist.
34-1175. Tale of Two Cities.

Cloth _
Bound OUC Each

t

fp|
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“FAMOUS BOOKS” FOR YOUNG READERS
A selected list of cloth-bound books by well-known Authors.
mgk Printed in clear type on good paper, suitable for

tllffe prizes, for presentationsVVV EACH
34-930. Anderson’s Fairy Tales. 34-961.
34-931. The Basket of Flowers. 34-962.
34-932. A Book of Golden Deeds. 34-953.
34-933. Ben Hur. 34-954.
34-934. The Coral Island. 34-956.
34-936. Deerslayer. 34-956.
34-936. The Dog Crusoe. 34-957.
34-937. Faith Gartney’s Girlhood. 34-958.
34-938. Gorilla Hunters. 34-959.
34-939. Gascoyne the Sandalwood Trader 34-960.
34-940. Gulliver’s Travels. 34-961.
34-941. Grimm's Fairy Tales. 34-962.
34-942. Good Wives. 34-963.
34-943. Hereward the Wake. 34-964.
34-944. The Heroes. 34-965.
34-946. The Light Princess. 34-966.
34-946. The Lighthouse. 34-967.
34-947. Little Women. 34-968.
34-948. The Last of the Mohicans. 34-969.
34-949. The Little Duke. 34-970.

EACH V'
Martin Rattler.
Pilgrim's Progress.
Peter the Whaler.
The Pathfinder.
Robinson Crusoe.
Swiss Family Robinson.
The Settlers In Canada.
Things Will Take a Turn.
Treasure Island

.

The Three Midshipmen.
Tales from Shakespeare.
Ungava.
Uncle Tom's Cabin.
The Vicar of Wakefield.
What Katy Did.
What Katy Did Next.
What Katy Did at School.
The World of Ice.
Water Babies.
The Young Fur Trader.

Ifllli

Standard Classics for Boys and Girls

A selected list of titles by some of the
best known authors. Printed from large,
clear type on good quality paper and bound

34-1227. Little
Lord Fauntleroy, Mrs.
Francis Hodgson Bur-
nett’s charming story
Is one of the most pop-
ular books for young
people . Cloth bound,
with Illustrated
jacket OUC

34-1228. Peter
Pan. Tbe splendid story
for little people, retold
from James Barrie's Fairy
Play, 15 colored Illustra-

tions, 24 black and white
Illustrations, 92 pages.
Size of book 4 34 x 5 34
Ins. Clotb binding. 60c

Each

Ibsey tw/*;

A Splendid Gift Book
34-1229. The Child's Garden of Veree, by

Robert Louis Stevenson. A book beloved by child-

ren and adults. Full of charming poems that the
little ones will readily understand and will

like to memorize. Cloth bound wwC Bobbsey Twins
The children never grow tired ol

those charming stories told In
simple language for children of
6 to 10 years old.

Cloth r—
Bound OUC Eaoh

34-1214. The Bobbsey Twins.
34-1215. Bobbsey Twins at

School.
34-1216. Bobbsey Twins on a

Houseboat.
34-1217. Bobbsey Twins In a

Great City.
34-1 21 8. Bobbsey Twins at Ced-

ars Camp.
34-1219. At the Country Fair.
34-1220. Bobbsey Twins Camp-

ing Out.
34-1221. Bobbsey Twins and

Baby May.
34-1222. Keeping House.

These books are suitable for prizes, presentations
and for gifts.

A dainty library of Popular Classics retold in simple
languageforchildren 6 to lOyearsold. Printed in clear type
and illustrated with colored and black and white pictures.

Golden River

34-1185. Alice In Wonderland.
34-1186. Arabian Nights.
34-1187. Aesop's Fables.
34-1188. Children ol the Old

Testament.
34-1189. Children ol the New

Testament.
34-1190. Don Quixote.
34-1191. Grimm’s Fairy Tales.
34-1192. Knights ol the Grail.
14-1193. Kingsley's Heroes.

The Curleytops Series
Splendid stories for girls and

boys 6 to 10 years old. told by
Howard R. Garls. a post master
In the art ol entertaining children.

Cloth i— .
Bound OUC Each

34-1203. The Curleytops at Cherry
Farm.

34-1 204. curleytops on Star Island
34-1206. Curleytops Snowed In.
34-1206. Curleytops at Uncle

Frank's Ranch.
34-1207. Curleytops at Sliver Lake
34-1 208. Curleytops and Their Pets
34-1209. Curleytops and Their

Playmates.
34-1210. Curleytops In the Woods
34-1211. Curleytops at Sunset

Beach.

.
Ruby and Ruthy

, M Series. The adventures /
VrtfhlfiA ot Ruby and Ruthy as / A6./

w told ,n these stories are / * lUCZ/.Omm "i, always popular with tbe IUmg}
These stories are among the best ever written for girls of 6 to 10

years old. They are suitable for prizes, presentations or Christmas gifts.

34-1223. Ruby and Ruthy. 34-1225. Ruby at Sfcbool
34-1224. Ruby's Ups and Downs. 34-1226. Ruby's Vacation.

Cloth Binding
Attractive Wrapper*

34-1194. King ol tbe Golden
River.

34-1195. Mother Goose.
34-1196. Nell and Her Grand-

father.
34-1197. Robinson Crusoe.
34-1198. Stories from Tennyson.
34-1 1 99. Tales from Shakespeare.
34-1200. Tbe Ugly Duckling.
34-1201. Uncle Remus.
34-1202. Water Bablea.

IMPORTANT
Always give second choice, to be sent if your

first choice is sold out.

'25-26 We Pay Shipping Charges on Orders of $5.00 or Over From This Book <?T. EATON C°

BOOKS FOR WOMEN AND GIRLS
BY FAVORITE AUTHORS^

^CLASSICS FOR



IE adventures of|[the ADVLNIUKtb or

PETER COTTONTAH

1 THORNTON W 1W3GESS]

TmT/usor
JenimaPudduT

REDDY FOX
HORNrONWBURCEIi

ITHE ADVENTURES OF

BUSTER BEAR
THORNTON W BURGESS

jaOraamlWrty
I

Price I llL^Price 35c Each
UNCLE WIGGILY SERIES

Those stories by Howard R. Claris are very
popular with ehlldrcn 4 to 8 years old. They
are printed In large clear type and well lllus-

Attractive cloth covers.

uSSffiSTj by Thornton W. Burgess.—Animal IbidiIi
Stories tor boys and girls 7 to 10 k'wikx—* - years old. Well Illustrated. — -
Cloth bound.

34-1450. Tlio Adventures of Reddy Fox.
34-1451. 17io Adventures of Johnny Cliuok.
34-1462. The Adventures of Teter Cottontail.
34-1453. The Adventures of Uncle Hilly Possum,
34-1454. Tho Adventures of Jerry Muskrat.
34-1456. The Adventures of Daiiny~Meiulow Mouse.
34-1456. The Adventures of Grandfather Frog

.

34-1467. Tho Adventures of Chatterer the Rod
Squirrel.

34-1458. The Adventures of Sammy Jay.
34-1469. The Adventures of Buster Bear.
34-1460. The Adventures of Old Mr. Toad

.

34-1461. The Adventures of Paddy tho Beaver.
34-1462. The Adventures of Bobby Coon.

Beatrix Potter’s Books
Splendid books for Primary Claes

Presentations.

Theso charming stories are very popular
with children 5 to 8 years. Each book con-
tains 27 Illustrations and the stories are printed
from dear type on coated paper; Illustrated
board covers; else x iy» Ins.

34-1470. The Tale of Peter Rabbit.
34-1471. The Tale of Squirrel Nutkln.
34-1472. The Tale of Bonjamln Bunny.
34-1473. The Tale of Two Bad Mice.
34-1474. The Tale of Mr. Jeremy Fisher.
34-1476. The Tale of Tom Kitten.
34-1476. The Tale of Jemima Puddle Duck.
34-1477. The Tale of Flopsy Bunnies.
34-1478. The Tale of Mrs. Tlttlemouse.
34-1479. The Tale of Timmy Tiptoes.
34-1480. The Tale of Johnny Town Mouse.

truted.

34-1481. Undo Wlgglly’s Auto Sled.
34-1482. Unde Wlgglly’s Snow Man.
34-1483. Undo Wlgglly’s Apple Roast.
34-1484. Undo Wlgglly’s Plenlo.
34-1486. Unde Wlgglly's Flailing Trip.
34-1466. Uncle Wlgglly’s June Bug Friend,
34-1487. Undo Wlgglly’s Visit to tne Farm.
34-1488. Undo Wlgglly’s Bilk Hat.
34-1489. Undo Wlgglly's Ice Cream Party.
34-1490. Uncle Wlgglly on the Flying Rug.
34-1491. Undo Wlgglly at the Beach.
34-1492. Unde Wlgglly and the Plratee.

Small Cut-out Picture
Books. Well Illustrated
and printed In large dear

I Cotton Picture JyBooks— IlluHlra-
tlons In colors. For

(MHtilffltljt

Uttle tots 2 to 4 yrs.
w

Size 6)1 x 874 Ins. Almost lnd

34-1587. Object A.B.C. Boc
34-1688. Baby's Own Book.
34-1689. Far Away Friends.
34-1690. Pets of the Farm.

Price, each

I ifA/ ft Yw typ0,

LIw® \ 5c each,

6 for 25c
34-t517. Simple Simon.
34-1618. Uttle Red

Riding Hood.

WBKm 34
Re

6
d
i9
Mjn

cuLitt,c

IBIlIlliMI £
008e

34-1621. The Babes lh tbc Wood. ,

—

34-1522. The Doll’s House.
34-1523. Jack the Giant Killer.
34-1524. Teddy Bear.
34-1625. Cinderella.
34-1626. The Motor Car. I

34-1527. Ten Little Nigger Boys. |

34-1628. The Three Bears. i

Price

picture
\ Large Clear Type

Books
v

Beautifully Illustrated
A eholce collection of special value picture

books with a colored Illustration on each page:
attractive covers. Size 12 x 9M Ins. For 2 to 6
year olds.

34-1672. Object Lesson. A.B.C.
34-1673. Mother Goose Nursery Rhymes.
34-1674. A Day at the Zoo.
34-1575. Farmyard Friends.
34-1676. The Big Circus Book.
34-1577. The Night Before Christmas,

k 34-1578. Our Farm Friends.

min Popular Stories

IHlaiTL .
uftIuF For Kiddies

lOtf
J)

Price 35c •aoh

Tin/ 34-1496. Peter Rabbit
All Bf V 34-1496. Uttle Black
Mil 1 \ omljA I t Sambo.
IMlI 34-1497. The Uttle
i\ lr|LrrigirT%BWr :

[i Small Red Hen.
I\ IfSjwPTlt3S 34-1498. Cinderella.

R\ \wffll \\ 34-1499. Three Uttle
\\ Pigs

.

34-1500. The Selfish
Fox.

34-1501. The Three Bears.
34-1602. Uttle Red Riding Hood.
34-1503. The Three Uttle Kittens.
34-1604. The Adventures of Three Uttle Cotton-

Tails.
34-1 505. Three Uttle Cotton-Tails at the Circus.
34-1506. Three Uttle Cotton-Tails and Unde

Teddy Bear.

BYE-LO SERIES |l

Price 26c Each |l

These stories are R
popular with children n
3 to 7 years old. H
Large, clear type; H
well Illustrated . At- B
tractive board cov- ffl

era, sizes 5 x 6F4 Ins. “
34-1607. Hot Cross Buns.
34-1608. Cinderella.
34-1 609. Handy Pandy
34-1610. Betty Blue
34-1611. Jack and Jill.

34-1612. Jenny Wren.
34-1613. Jumping Joan

Jack Horner’s Tea Shop

34- 1 57 1 . Colored pictures to
cut out and play with . Tables, dishes,
dolls, chairs, etc. The young child
will derive a lot of pleasure out of this
book. Size 12K x 4M Ins. e
Price I 9C

Billy Whiskers
34 - 1648 . The adventures of

Billy Wnlskers the Goatfln his new
\ home are a constant source of
\ amusement for children 8 to
L 12 years. Large dear type;

well Illustrated, board covers.

34-1514. Tommy
Snooks.

34-1616. Nonsense.

34-1 51 6. Three Uttl
Pigs.

f
-> m*ta jjmuiMM i

gw a song of

SOLDIERS OF
THE BIBLE

THf MPERSS0N/®>
/^|

tTol/ta

TSToj^i

I Price 5c Each, 6 for 25c ^^1
I A Limp Picture Books—Canadian «aeai_/
1 J; made. Every page Illustrated In

I

colors; Targe, clear type. Size
6H x 9 Ins. For children 2 to 5
years old.

34-1529. Sing a Song of Sixpence. Sc
34-1530. Tom,Tom the Piper’s Son _ ,

w
34-1531. Uttle Bo Peep. Each »<
34-1532. Jack and Jill.

34-1633. Old Mother Hubbard. O
34-1534. Simple Simon. for
34-1635. Queen of Hearts. r- .
34-1536. Uttle Folk’s Alphabet. COC

Price 2 for 1 5c
i Limp-Covered Picture
Books.—Canadian - made; at-

tractive covers; large clear
type; lllustratlonon every page.
For children 2 to 6 years old.

II _ ed; board covers, doth back. Size 9% x
1L 7H 1ns.

34-1601. The Night Before Christmas.
34-1602. Palmer Cox’s Funny Animals.
34-1603. Jolly Jingles from Mother Goose.
34-1604. Mother Goose Nursery Rhymes.
34-1605. Young Eolks Bible Stories.
34-1606. Alice’s Adventures In Wonderland.
34-1607. Favorite Fairy Tales.
34-1608. Cinderella. 34-1609. Puss In Boots.
34-1610. The Three Bears.
34-1611. Jack and the Beanstalk, m /w
34-1612. Three Uttle Pigs. 1 UC Ea,

A Splendid Series of Bible Stories.—Large,
clear type; full-page colored pictures. Board
covers; cloth back. Size lOH x 8% Ins.

34-1619. The Boyhood of Jesus.
34-1620. A Book of Miracles.
34-1621. Paul's Last Journey.
34-1622. Moses and the Promised Land.
34-1623. Soldiers of the Bible.
34-1624. Stories of the Prophets. _
34-1625. Heroines of the Bible. &9C Ea.

|Slze of Book 8 x 10H ins. [2
34-1637. The Story of Five Uttle Plga. roR
34-1538. The Night Before Christmas.
34-1539. An Alphabet of Animals. 1 Cn
34-1540. An Alphabet of Birds. *
34-1541. Puss in Boots. 34-1642. Mister Fox.
34-1543. The Three Bears. 34-1544. Cinderella.
34-1646. Uttle Red Riding Hood.

(HHSmtfJflYS

Fw"Frouc,

1 5c each (“9/11

Limp Picture Books

—

Splendid stories for child-
ren 2 to 6 years. Size of
book 12 Yi, x 10M Ins.

34-1563. Mother Goose
Jingles.

34-1564. The Tale of Peter
Rabbit.

34-1665. Nursery Rhymes
Mother Goose.

34-1566. A Visit to the
Farm.

34-1567. Uttle Red Riding
Hood.

34-1668. The Three Bears.
34-1569. Our Farmyard.
34-1570. Kindergarten

A.B.C.

Price 25c Each
\^jf.

Board Picture Books.
Stories lor young iolks of

yj Price 35c Each
Board Picture Books.—For child-

ren 6 to 10 years. Large, clear type;
well Illustrated; board covers, cloth
back. Size 7 x 9M Ins.

34-1638. The Night Before Christmas.
34-1 639. Bible Stories for Little Folks.
34-1640. Christmas Joys for Uttle

Girls and Boys

.

34-1641. Uttle Folks' Stories from
Dickens.

34-1642. Happy Times with Stories
and Rhymes.

34-1643. Rhymes for Happy Child-
hood. nr- .

34-1644. Childhood Verses. <}9C
34-1645. Bedtime Stories. Ea.
34-1646. Playtime Stories Book.

Price 1 Oc Each
Limp-Covered Picture Books

—

Bright stories for children 2 to 6
years. Printed from large clear type
on good quality paper. Four full-

page colored Illustrations and many
small black and white ones. Size
12 x 9% Ins

34-1646. The Babes In the Wood
34-1547. The House that Jack Built
34-1648. Puss In Boots.
34-1549. Toyland A. B. C.
34-1550. The Night Before Xmas.
34-1551. Fire Department.
34-1552. The Fast Express.
34-1553. Our Animal Friends.

Price 1 5(j Each -j

Board Books.—Splendid —
short stories, well Illustrat-

ed; for children 6 to 10 yrs.

Colored board covers, cloth

back. Size 7^ x 9M ins.

34-1613. Bright Eyes.

34-1614. Fun and Frolic.

34-1615. Vacation Days.

34-1616. Holiday Sport.

34-1617. Childhood’s •
Golden Days. I OC

34-1618. Wide Awake. Each

10c Each\

l!!^
ppS«n\iS susihi

Shaped . .<—•,»

Books.— For
children 2 to 6 —
years. Large, clear
type; still covers. Size 15M x 7H Ins.
34-1554. Peter Rabbit.
34-1555. The Night Before Christmai
34-1656. Little Red Riding Hood.
34-1657. The Susie Book.
34-1558. The Sonny Book.
34-1559. My Dollies.
34-1660. Dolls of Many Lands.
34-1661. Puppy Days.
34-1562. Kitten Capers.

6 to 10 years; well il-

lustrated; clear type; at-
tractive covers, cloth hack.
Size 9% x 7 Vi ins.
34-1626. Mammoth Story

Book.
34-1627. Children’s Treasures
34-1628. Girls’ Book of

Tphocnirha
34-1629. Christmas Cheer.
34-1630. Winter Tales.
34-1631. Boy’s Book of

Adventures.
34-1632. Santa Claus Big

Picture and Story Book.

urrur-
O-PEEP r

'? Price 25c Each SI
Large Size Limp Cover fl

L -- Picture Books with Big
Piotures

These books with big pictures
are very popular with children 2 to

6 years old. Large, clear typo.
Slzeol book 9K x 12 Ins.

34-1579. Friends on the Farm ABO.
34-1680. Nursery Friends.
34-1681. Playmates.
34-1682. On the Farm.
34-1683. Baby's First Picture Book.
34-1584. My Automobile Book.
34-1 685. Kittens and Puppies ABC.
34-1586. Mother Goose Rhymes

These famous comics are popular with old and young.

Bringing Up Father.

—

34-1650. Bringing Up Father, 7th series.

34-1651. Bringing Up Father, 8th series.

34-1652. Bringing Up Father, 9th series.

34-1662. Barney Google and Spark Plug.
Book No. 1. „ ,

34-1663. Barney Googlo and Spark Plug.
Book No. 2. _ ,

34-1664. Barney Google and Spark Plug,
Book No. 3.

4DC Each '^^A

Cardboard Covers
Mutt and Jeff Books.

—

34-1669. Mutt and Jell. Book No. 7.
34-1660. Mutt and Jeff, Book No. 8.
34-1661. Mutt and Jeff, Book No. 9.
The Gumps.

—

34-1664. The Gumps, Book No. 1.

34-1655. Tho Gumps, Book No. 2.

Cardboard Covers
34-1649. Tillle the Toller.
34-1653. Keeping Up With the

Jonesos. Book No. 3.

34-1666. Latest Larks of Foxy Grandpa.
34-1657. Merry Pranks of Foxy Grandpa.
34-1658. Latest Adventures of Foxy
CraudDa.

Order Books, Etc., Wanted for Christmas Giving, EARLY AS POSSIBLET. EATON

STORIES and PICTURES
THAT ALL CHILDREN
LOVE AND DELIGHT IN

BOARD-COVERED PICTURE BOOKS LIMP-COVERED PICTURE BOOKS



BIG
VALUE

34-1708. The
|

111 I Children’s Best
\

111 I Story Book. A big,
I 11 thick book ol llluste
I 1 rated poems and stor-
l II les to delight the little

vJlL. tolks. Large type,
good paper. 7% x

9M Ins. Board covers,
cloth back. Colored nr .
paper jacket. Price. . OOC

\\Kf 34-1 700. Chlld-
ren’e Favorite

\\\Uh Fairy Tales. Little

111 hr! oh®® l°ve these tales.

111*2; They are printed In
large type on good

paper and are well Illustrated.

Size 7% x 9K Ins. Board covers.

Cloth back. Colored rn
paper Jacket. Price... 9S7C

34-1 701. Alice’s yP |J|
Adventures In I IS
Wonderland. This

||
famous and fascinate J

I II

Ing story Is Illustrated — [
Jl

on every page. Good
paper; large, clear type; board
covers with cloth back. Cover
design In colors. 9%x errs
7M Ins. 129 pages.... OoC

SHAKESPEARE’S WORKS

few COMPLETE

TucbookoJ

.. 34-1704.
Mother Goose
Complete Melo-
dies, Chimes and
Jingles. Children
will enjoy these
rhymes, tales, jin-
gles and alphabets:
all Illustrated and
well printed. Cloth
binding. 7x9M Ins.
A special 0* #s _

value 0«IC

34-1703. This Big
Book of Fairy Tales
will please the child-
ren. It contains 23
fairy tales; an illus-
tration on nearly
every page. Clear
type on good paper;
271 pages. Size 7 x
9H- Cloth binding.
A special .
value 09C

34-1702. Boys’
and Girls' Big
Picture and Story
Book. These
poems, stories and
pictures will In-
terest the young
folks. Cloth bind-
ing, clear type. 296
pages. Size 7x9M
Ins. Special

34-1710. The
Children's Book.
A delightful col-
lection of stories
and poems for
young readers.
Attractively Illus-
trated; printed on

g
ood paper; cloth
ound; 192 pages.

7?ix9Hlns 0<*
Special . . OOC

34-171 1. Animal
Book. How animals
live, hunt and fight,
told In a way to leave
lasting Impressions on
young minds. Beauti-
fully Illustrated and
printed In large type.
Cloth bound: colored
paper Jacket. 7Kx
9H Ins. Speo-®«
lal value 0%7C

34-1712. Our
Story Book. A
splendid collection
of stories, jingles
and rhymes, with
pictures and fancy
sketches. A splen-
did gift for a child.
Good paper; clear
type; cloth bound.
Size 7H x
9H ins.... 09C.. An Imagine being able to buy a book of Shakespeare’s

o4"i I 411 complete works for $1.89. This precious volume con-
tains the plays, sonnets and poems, with the Temple Edition notes,
index of characters, index of first lines of sonnets and glossary. Size
of book 5H x 8 ins. , clearly printed on good quality paper. Imitation
leather binding. It would be prized by a boy, girl, student, teacher
or anyone who appreciates the works of the “ foremost man” of all
literature.

This book should be in every home and this remarkably low
price places It within the reach of practically everyone.

Outstanding Value 1 .89

CHILDREI

Ml . 34-1706. Grimm's Fairy Tales, 11- 14^
Wmari lustrated, by Ella Dolbear Lee. 229 pages; R:

|

large, clear type; 21 colored pictures, 61 In black J

\\
and white. Bound in cloth; Illustrated * nn I

U—• cover. Size7KxlOJ4 Ins. Special value I

34-1706. Ever Living 34-1707. Ella Dolbi
Fairy Talee, Illustrated by Lee's “ Mother Goose
Ella Dolbear Lee. Over 200 clear type, many colored a
Pages; numerous Illustrations, black and white lllustratlo
Size 754x10 J41ns. 282 pages, cloth binding. SI

Cloth binding e *9A 754 x logins. f 0%,
Special value I .09 Special price I aw

§P*>: 34-1714. The Big Book for Girl*.

§§ : Edited by Mrs. Herbert Strang; Interesting

^ -IK Illustrated stories for girls of 12 to 16 years
Cx ^5 old. Clear type; Illustrated board eA.
^Sri&^covers. Size 6H x 8)4 Ins. Price.

. OOC
34-1 7 1 3. The Big Book 34-1 7 1 5. The Bl

for Boy*. Edited by Herbert for Children. Edited
Strang; stories of sports and Herbert Strang; lnt

adventure for boys 12 to 16 stories and poems for
years old. Well Illustrated. 7 to 10 years old. W
Board covers. cA— trated. Board covers.
Size 6K x8 )4 Ins 9?C Slze6Mx 854 1ns.

.

Unusual Value In Handy Five-Volume Sets of Books, Carefully arranged to app
The books are bound In cloth, the size Is 4)4 x 6)4 Ins., and they are neatly boxed. This
secure worth-while books for yourself or for gift purposes at a remarkably low price.

34-1742. Stories of
Sentiment and Love.

|

Tempest and Sunshine. <

Homestead on the Hillside.'
Ishmael.
Self-Raised

.

Inez.

A practical and 7~ ’
fiTl

acceptable gift for a (cv£\ l>/v.?i|4.
boy. Each book
gives descriptions and Mfr-rif ^
plans for construct- /TYTA. AUlrt
lng hundreds of things IC^
boys like to make. (II

In four volumes. \ 'Xt™-* 1

Cloth binding. Size A ro°h«Has zQa
of book 7 x 10 Ins. fv sowi,-. VTI A.
34-1717. Boy

Mechanic, Volume I. 11 VxV
700 Things for Boys
to Do. 800 lllustra-

°34-1 718. Boy
Mechanic, Volume II
1000 Things for Boys 60n7^~SSfr=3**^19l
to Do. 995 lllustra-
tions.
34-1719. Boy IlillHl iinBfiwr^ i

Mechanic, Vol. Ill,
800 Things for Boys to Do. 802 illustrations.
34-1720. Boy Mechanic, Volume IV, 1349

articles. 1320 Illustrations. <1 ao
Price, each a 90

34-1716. Old

H
and young will find

this book extremely
fascinating and In-

structive. It explains

In a simple way, the
mysterious processes

of nature and the
marvels of modern
Industry and Inven-
tion; It also tells In-

teresting stories of

common things. Il-

lustrated with over

J 700 photographs and
drawings. Will be a

.-^ uflil l HHIin il lM welcome addition to
any book shelf, and

price Is decidedly moderate. Well printed

good paper. 605 pages. Board covers.

1 614 x 9 Inches. « qq

eal to different tastes.
Is a rare opportunity to

34-1743. Stories for
Young People.

|

Robinson Crusoe. <

Tom Brown’s School Days.
Tanglewood Tales.
Hans Brlnker.
Uncle Tom's Cabin.

Price per
Set of five
Books

Price per
Set of five
Books

Birthday Books are always appreciated as gifts. These
dainty books provide an Ideal method of keeping record of
birthday dates. They are arranged with appropriate quota-
tions and spaces for entering names each day of the year.

jjoodyjUJieA

ffhiftJicf'

Cloth Binding Zdc
34-1749. My Friend Birthday Bk
34-1760. Poetical Birthday Book.
34-1 761 . Helpful Thoughts Birth-

day Book.
34-1762. Good Wishes Birthday

Book.
34-1763. Dally Maxims

Birthday Book . Ifari

Leather Binding 9UC
34-1744. My Friend Birthday Bk.
34-1745. Poetical Birthday Book

.

34-1746. Helpful Thoughts Birth-
day Book.

34-1747. Good Wishes Birthday
Book.

__ 34-1748. Dally Maxims
3-, Birthday Book.

The Chatterbox
Series; splendid
stories for children
7 to 10 years. Well
Illustrated. Board
covers; cloth back.
7)4 x 954 ins.
34-1724. Chatterbox
Wild West.

34-1725. Chatterbox
Soldiers and Sailors

34-1726. Chatterbox
Circus. .

34-1727. Chatterbox
Book of Wild
Animals. gr 0\ -
Each OUC

34-1728. Tod-
dles’ Annual. This
splendid annual,
which Is bound In at-
tractive colored board
covers, contains many
simple stories and
poems for little folks
up to 7 years. It is

printed In extra large
type and has many
pictures. 136 pages.
Size 7x9 Ins. Splen-
did value In a book
the children will
surely like, •m a- _
Price / OC

34-1729. Stor-
ies Mother Tells
Me. Full of nice
stories, poems and
pictures for mothers
to read to the wee
ones. They are Well
Illustrated and prints
ed In clear type on
good paper. Book Is

bound In colored
board covers. Size Is

7 yi x 9K ins., and the
price Isvery moderate.
Big value. EA_

Splendid Books For Children
S4-1721. Tiny 34-1722. Tot 34-1723.
ts. A popular and Tim Annual. Darlings. As!
glish Annual for A good collection of book for boy
Idren from 4 to 8 Illustrated verses and girls 7 to 10
irs of age. It Is stories tor children Stories and 1

11 Illustrated; print- 6 to 9 years. The full-page coloi

In large type on book has lllust- lustrations, anc
jd paper. Bound rated board covers small black anc

board covers with with cloth back. ones. Clear
Illustrated Jacket. There are 132 pages, good quality

Is Is a very good Size 8 x 10H bis. cardboard co
lue at this /sir. Makes a nice gift, cloth back.

LvV Each ^ Each £|«JU
These Handsome Well-bound Copies of the Popular Poets have

padded leather covers and gilt-edged pages. They would be very appropriate
for presentation purposes, prizes, birthday or Christmas gifts. Size 454 x 7 Ins.
Each book boxed.

34-1764. Tennyson. 34-1768. Burns.
34-1766. Shakespeare. 34-1759. Milton.
34-1766. Longfellow. 34-1760. Scott.
34-1767. Robert Browning. 34-1761. Wordsworth.

Canadian Girl's

<3, I

annual

CHRISTMAS GIFTS OR SCHOOL PRESENTATIONS—READY ABOUT OCTOBER 25th
34-1733. Can-

adian Boy's An-
nual; profusely Il-

lustrated; contains
stories, articles and
Jokes for boys. 232
pages. Cloth binding
8ize 6)4 x * r-/\
9 Ins 1 .OU

SUITABLE FOR
34-1739. Chums
Annual for 1926. Will
be welcomed by readers
of all ages; hundreds of
Interesting stories; well
Illustrated; cloth bind-
ing. About 0> AA
9x121ns... Oallll

Chatterbox Annual
for 1925. A splendid
gift for girls or boys
from 7 to 9 years.
34-1737. Board

covers 1 .50
34-1738. Cloth

covers 2.25

4-1730. The
’’s Own Annual.
r 1925 edition,
ver adventure stor-
and good Illustra-
te. Cloth binding.

3.25

34-1731. The
Girl's Own Annual.
New 1925 edition.
Stories, articles and
poems for girls. Well
Illustrated; cloth bind-
ing. Size 0% AE
8)4x11 Ins.

. O.CO

34-1 732. Blackle’s
Children’s Annual.
For children 8 to 12
years. Clearly printed
on good paper and
nicely Illustrated. Il-

lustrated e 9E
cover | CO

34-1735. Mrs.
Strang's Annual
for Girls Is noted for
Its bright stories for
lassies from 8 to 12
years. Well Illustrate
ed and m 0\—
printed... I aCmZf

34-1734. Cana-
dian Girl’s Annual.
An Ideal gift for|a girl.

232 pages of stories,
articles, poems and Il-

lustrations. Cloth
binding. m CA
6)4x9 Ins 1 .OU

34-1736. Herbert
Strang’s Annual will

please boys from 10 to
16 years. fWell Illustrat-
ed : stories of sports and
adventure. Bound In
cloth. 1925 « 9E
edition I a49
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VIOLINS AND VIOLIN SUPPLIES AT EATON PHICESj

An Extra Good Value
Outfit

Tho VloUn In this outfit la ft iirst-olas

oftrefully proportioned Instrument with
splendid tono and good volume, and Is suit-
able for elthor beginner or advanoe student;
It Is made with maple back and aides
and selected spruoe top? all finished In a
rich brown shade, and nicely varnished.
36-206. Outfit containing Violin

aa daaorlbed, good quality Bow. Can-
vas Case, Sat of Strings, Four-note
Tuning Pipe, Instruction Book, Resin,
and Chin Rest « yt fa
Price, complete I W
36-207. This Violin with Bow

may bo purchased without belanoe of

BSE 10.50

A Big Val ue Outfit Iv
The VloUn In this outfit has a beautiful

tone; the Instrument Is made of well-
seasoned materials, tho baok and sides of
choice maple, and the front of carefully
chosen spruce. It Is properly proportioned
and nicely finished In a rloh, dark brown
shade and handsomely varnished. An
Instrument the advanoed student would
be pleased to own.
36-208. The outfit oontalne Violin

as described, a well-haired, evenly
balanoed Bow, Music Stand, Blaek
Flbreboard Case with look. Instruction
Book, Extra Set of Strlnge, Four-note
Tuning Pipe, Resin and . m AAChin Rest. Price, complete | g<VV
36-209. The Violin with bow may

be purchased without bal- a w AAanoe of outfit. Price. ... I OivU

A Reasonably Priced,
Carefully Selected

Outfit
This VToUn combines a splendid tone

with lqrge volume. It Is made of selected
materials, the back and sides of broad-
grained maple and top of fine old spruce,
nicely finished and highly polished. A
splendid model with good tone.
36-210. Outfit containing Violin

as described, good quality Bow, water-
proof Violin Case, Muslo Stand, Extra
Set of Strlnge, Four-note Tuning Pipe,
Chin Rest, Resin and Instruotion

Complete 26.50
36-21 1. This Violin and Bow may

be purchased without bal- AA EA
ance of Outfit CU.DU

36-254. High grade "O”
string. Each SOc
36-255. Excellent quality 'G

string for artist or teacher.
Each 1 .OO

“II Trovatore” Strings.
These are high-grade gut VloUn

Strings, made from specially pre-
pared and selected gut. Noted for
their fine tone and strength. Not
easily afleeted by cUmatlc changes or
moist fingers.

36-246. “E” string. Three
full lengths In each string. . . . 35c
36-247. “A" string. Two full

lengths In each string 35c
36-248. “D” string. TwofuU

lengths In each string 35c
“La Traviata" Violin Strings.
Our best quaUty VloUn strings for

teachers and artists. Extra fine tone
and strength, made from selected
quaUty gut

.

36-249. "E” gut violin string.
Three full lengths In each string.
Price. 50c
36-250. "A" gut vloUn string.

Two fuU lengths In each string.
Price 50 c
36-251. “D" gut vloUn string.

Two fuU lengths In each string.SOc

Steal Strings.
The Black Diamond Strings are

made of high grade steel and are
noted for their strength and quaUty
of tone.
36-256. Black Diamond "E”

vloUn strings 2 for 15c
36-257. Black Diamond "A*

vloUn strings 2 for 1 5c
36-258. Black Diamond “D”

vloUn strings 3 for 25c
36-259. Black Diamond "G

vloUn string. Each 10c

“Student” Violin Strings.
Special value.

These VloUn Strings are made of
good quality fresh gut.

36-234, “E" strings. Three
full lengths In each string.

Price 2 for 25c
36-235. “A strings. Two full

lengths In each string. . 2 for 25c
36-236. “D" strings. TwofuU

lengths In each string .... 2 for 25c
The “Academy” Violin Strlnge-
Made of a high-grade quaUty gut.
36-237. E strings. Three

full lengths In each string 2 for 35c
36-238. “A" strings. Two

full lengths In each string 2 for 35c
36-239. "D ” strings. Two

fuU lengths In each string 2 for 36c
Tho “Concerto” Violin Strlnge.
Extra fine quality strings for

professional use.
36-240. “E gut vloUn string.

Three full lengths In each string.25 c

36-241 “A " string. Two full

lengths In each string. Price. 25c
36-242. “D" string. Two full

lengths In each string. Price. . 25c
Orange-Colored Gut Strlnge.
Moisture proof, superior quaUty

strings with exceUent tone.
, ,

«H»lBI.!EM435Hagig Wh#n
purohat
Inga
Violin,

iJcom plot]
Outfit.
You will

eave
money, j

These VloUn Bows are Imported direct from the manufacturers,

thereby permitting us to offer our customers good quaUty, fuU length,

weU haired bows, evenly balanced and neatly finished, at remarkably

ow prices
36-214. Half Size Violin Bow, for beginners 6 to 9 years old.

Good bow with neat grip.
1 ,00

3*6-21 5. Three-quarter Slxe Violin Bow, for b^lnners 9 to

13 years old, good value. f AA
Price *

36-216. Full Slxe Violin Bow. A good Violin Bow a AA
with neat grip. Price eW

36-21 7. Full Size Violin Bow. Full-haired VloUn Bow, with

neatly shaped wood, properly proportioned and nicely « CA
finished. Price aww

36-218 Full Size Violin Bow. A well balanced, full haired

VloUn Bow with neat grip and good quaUty trimmings, a AA
A splendid bow for the advanced vloUn player. Price s<>vU

36-219. Full Size Violin Bow. VloUn Bow of extra fine

QuaUty beautifully shaded wood, neatly shaped, and evenly balanced;

very full haired and attractively trimmed. A bow for the aa
advanced student, teacher or professional player. Price. . . JitfV

/| ft 36-220. VloUn
/il iv Tailpiece, Ebonlzed
III I® wood 25c

„ 36-221. Four-
~ Note Violin Tuning

Pipe. Price. . 25c36-222. VloUn Pegs, godd
quaUty ebonlzed wood. Each 1 5c
36-223. Prepared VloUn

Bridges. Each 1 6C
36-224. VloUn Bridge with

38-225. Combined VIoU:j
Mute and one-note Tuning Pipe
Price 7 . 16
136-226. Good quaUty Resin

Price 7.' ...... 7 ...
.'

36-227. Gut for VloUn
piece. Price

„ 36-228. Violin Finger1

Chart. Price

36-228. VloUn Instruc
Book. Price

Chin and
Shoulder Rest
36-233. This Chin

Rest with shoulder
piece attachment hav-
ing velvet-covered pad,
Is specially suitable for
women. Has cork and|
felt grips to prevent"
marking vloUn » 0% E-
Prlce 1

Chin Rest
36-232. This la

strongly made Chi
Rest with cork gri|

Ebony finish; all met
parts nlokel-flnlshei
easily adjusted, tv
tighteners. Note thi

no shoulder pad Is sui

plied with this chi

rest. EA
Price Ow 1

Long Model Brass Bb Cornet
36-268. -^r HiMMrfflfflyTr

Highly polished,
• lear-toned I'.Tig

*
1 ; 1

i 1
* t". . . v ta i.vf whTJ

.

c

. : II. r WlM, le ’
1 ' I |*£ i-

‘

,-i.apiai rii.'uii.- IJBHeU
niece. Length
15 <4 Ins. Fitted rTTSTTj 1

1 7 witiewSB
with a tuning a 1 SSH 101
sUde to change It Ml Sg&ag&SSt ff 4 1

quickly from Bb — r Jl 4!

to A. No extra sUdes V 1S2 f J
required. It is made
by expert workmen and Virr

36-262. Shaped VloUn Case
Uke Illustration, covered with Imi-
tation leather and lined with green
felt; good lock and key; patent
clasps; strong handle; compart-
ment for resin, strings, etc., and
place for bow. Price.... 6.50
A Fine Quality Case
36-263. Strong VloUn Case,

shaped Uke Illustration, covered
with waterproof Imitation leather,

and lined with dark purple plush.

Has strong clasps and lock, with
compartments for resin, strings,

etc., and place for two bows. This
case with care will give years ol

service. Price 8.50

Exceptional Value
36-260. Strong VloUn Case,

shaped Uke illustration. Good
lock and key, two lasteners and
handle. Place for two bows and
compartment for resin, strings,

etc. A splendid case, Ught and
durable and exceptionally big

value. Price 2.25
36-261. Strong VloUn Case

shaped Uke lUustratlon, covered
with black waterproof canvas and
Uned with green flannel. Com-
partments for resin, strings, etc.,

and place for bow. Strong lock
and handle and patent clasps.

Price 5.00

“E” String Adjuster
36-230. The Steel “E" String

Adjuster is a small article to attach to
tailpiece. With it the steel .“E” string is easily adjusted. .fiOC

Order good!

wanted for

Chrlstmat I

giving
EARLY,

while stooki

are complete!
and mall I

service is
]

normal. I

Never-Slip Violin
Pegs

36-231. Equip
your vloUn with these

‘'Becker” Never-sUp
Pegs and note how
much better It wlU
stay In tune. 'Set

of four pegs.. _ _
Price I .25

36-274. Tambourine with
;ood wooden rim, 7M ,

Inch skingood wooden rim, 7M Inch skin
bead. 9 sets of jingles. Sultablelfor

,
These all-metal

Folding Mu.ic
•Stand* are
strongly made
and nicely finish-
ed, and will fold
Into small space
for carrying.

36-266.
Black Japanned
Music AA
Stand 1 >UU
36-267.

Nickel-plated
Music , EA
Stand I iOU

French Metronomes
Metronomes fitted
with the Maelzel
system loud tick- 4r|
lng, graduated pen- l m

Ocarinas
The Ocarina Is a small Instru-

ment with flute-like tone. Any-
one having a slight knowledge of

music, with a Uttle practice can
play one. They are made in

France, of earthenware, finished In

black.

36-271. Small size, < a
5 Ins. long I PC
36-272. Medium og.

size, 6% Ins. long OCC
36-273. Large size, p/\„

7 Ins. long. Price 9UC

Jews Harps
Great favorites with boys. Good

quaUty, well made brass finished
steel harps.
36-275.

Size Ins.

Price7 15c
^

^

dulum and a reU-
able and accurate
mechanism,
36-264.
Metronome 1

without bell.

3.25 L
36-265. /'
Metronome

/

SSf 4.00 L

36-279.
Anyone

can play a
Kazoo by simply humming or

talking Into the mouthpiece.
Made of nickel-finished « A-
sheet Iron. Price I UC

36-278.Trumpet
V Kazoo. The Trumpet
Kazoo, 9 ins. long. Is made on the
same principle as the smaUer kazoo.
The large horn adds greatly to the
volume of sound. Price.. . . 1 5c

When Ordering a Violin Always Buy a Violin Outfit. You Will Save MoneyT. EATON C?,

VIOLIN STRINGS
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A Choice Spanish
Guitar Outfit

The appearance of this handsome Spanish Guitar Is
sure to please. It Is richly finished In a dark red shade
varnished and polished. The white celluloid Inlaid
around sound hole and outer edges of front and back
adds greatly to the attractiveness of this Instrument
It Is made of thoroughly seasoned wood, carefully selected
and possesses a deep rich resonant tone. It Is fitted with
patent brass keys, and around the sound hole. Is inlaid a
fancy ring as shown In the illustration.
36-302. The Outfit consists of Guitar as des-

cribed, Canvas Case, Instruction Book, Six Note
Tuning Pipe and extra set of strings. « n i-a
Price J OiOO
36-303. This Guitar may be purchased

separately. Price 7.60

Nicely-Finished
Spanish Guitar Outfit

This Spanish Guitar is made of carefully selected
wood finished In a dark red shade with black and
white rings inlaid around sound iu>le and outer edge
of the front. It is handsomely polished and varnished,
and has a deep rich tone usually only found in higher-
priced Instruments. Patent head, position dots and
nickel-plated tailpiece.
36-300. The Outfit eomfiti of Guitar as

described. Instruction Book, Canvas Case, Six
Note Tuning Pipe, and Extra set of Strings. A
big value outfit.

36-301. This Guitar may be purchased
separately. Price 6.86

w-Priced
Banjo-Ukulele
6-323. NeatlyTflnlahed Banjo
jde with wooden back and
t, made of well-seasoned wood,
ly stained and varnished. On
front Is an Hawaiian scene.

Pocket Ukulele
-36-316. This Ukulele measures
tip inches long, 534 Inches at the
widest part and 1K Inches thick. ItweU named because It will fit the

J?°,
GKe} »

ot the average coat. It
ooa, stained in a nice brown shade and
Price, including neat card- a

Banjo-Ukulele has a splendid
for such a low-priced lnstru-
Complete in box as Illustrated. Big Value in a High

Grade Spanish Guitar
Outfit

This handsomely finished Guitar possesses
a deep rich tone. Made of carefully selected,
well-seasoned wood, front of spruce, sides
and back of Kola wood with alternating light
and dark wood Inlaid around sound hole,
outer edge of front and down centre of back
of Instrument, and neat white celluloid
Inlaid around sound hole, outer edge of front
and edge of finger-board; patent brass keys
and pearl position dots. A high grade
Instrument exceptionally low-priced.
36-304. Outfit—Guitar, Canvaa

Case Instruction Book, extra aet of
strlnga, and six note Tun- . a fa
Ing Pipe 1 OeOO
36-305. The Guitar may be pur-

chased separately. Price... .... 12.50

njo Ukulele, with bird's
maple rim and neck of
wood In natural finish,

Ly varnished. Good <jual-

leod, 7 Inches In diameter.
6-324. Outfit—Banjo-
lele, Canvaa Case, extra
of strings, four-note

ling Pipe, and B IKruotlon Book.. Os lO
325.BanJo-Ukule<e mays
purchased separately. «

A well made and deep-toned
Hawaiian Style Ukulele, made of
thoroughly seasoned wood, with
white celluloid inlaidwhite celluloid Inlaid around

r- hll outer edges of front and back
SyJ well varnished, nicely finished.

36-3 1 7. Ukulele Outfit
"W —Ukulele, Canvas Case, ex-^ *ra Mt °f strings, Inatruo-

tlon book and _
four-nete Tun'ng Pipe. 5.25

' 46-318. Ukulele may bepurchased separately 3.25
| banuqPJ
S UKULELE®^UKULELfl;

Banjo-U kuiele with good
lty skin head SH Inches In
leterTSOm (7 Ins. in dlam.)
Bird's-eye Maple, hack and

: of hardwood, all In natural
h and neatly varnished.
8-326. Outfit—Benjo-
ifels, Canvas Casa, Extra
of Strings, Instruction
k and four nota ay OK
ilng Plpo. OsOO
327. Banjo-Ukulale i

r bo purehssod separately.

wood inlaid around sound bold
outer edge of front.

36-319. Outfit—Ukulele,

neatly varnished and well-
bed Banjo Ukulele with /Ri'
I quality tone. The rim Is

e of alternating light and i

: wood.
6-328. Outfit consists wy.:'
Banjo Ukulele. Canvas
i, extra aet of strings.
p-note Tuning Pipe and
ruotlon Book 9.25
6-329. Banjo-Ukulele be
shiMd separately. 7 RA

Hawaiian Style Ukulele of
wood, with strips of al-

^5* An<* <lark wood
Inlaid around sound hole and

ot *roJlt: Possesses a
sp!^?IiiP?e and good value.36-32 1 . Outfit—Ukulele,Canvas Cass, Instructiond°« extra set of stringsana four-note ^ mmana Tour-note mm

aa-ws 1 ' Rice complete 9.25.36 322. Ukulele mey be pur-Chased separately. Price.... 7.SO
B/iNdOW;
ukulele!

mnaami'.aiSUNDRIES FOR
THE GUITAR
36-306. Canvaa

Case 2.50
36-307. Spanish

Guitar Instruction
Book BOc
36-308. Spanish

Guitar Six-note
Tuning Pipe SOc
36-309. Set of six

steel strings. Set.. 65c
For Hawaiian Guitar.
36-310. Instruction

Book 50c
36-31 1 . Six-note

Tuning Pipe 50c
36-312. Playing

Steel. . . 4.0c
36-313. Set of 2

finger picks and 1 thumb
pick. Set 15c
36-314, Steel Nut

to he placed on Spanish
Guitar to convert it into
Hawaiian Guitar. . 26c
36-315. Guitar

Tailpiece, nickel-finish

.

Prloe 16c

The Autoharp
A small, sweeMoned string instrument cap-

able of producing under the experienced
player, music and entertainment whenever
desired. Both old and young can, with the
aid of the Instruction book, learn to play It
after a few self-taught lessons. After becom-
ing more expert the player will be able to
produce music that will surprise and please.
36-352. Ten-Bar Autoharp with 31

strings; body is made of selected wood, nicely
finished. Complete with lnstruc- s» aA
tlon book OaUv
36-353. Canvas Case for Autoharp. A

strong case at a reasonable price 2.50

36-330.
BwrSSv Something new In Banjo-

Ukuleles. This Banjo-
- “ Ukulele has a metal rim
aches In diameter with a white calfskin head 8
8 In diameter. The sides, back and neck, made
aroughly seasoned wood, are stained rich dark
umdsomely varnished and polished. It Is fitted
patent non-slip pegs which help to keep the
iment In tune. A good-toned Instrument at a
rate price. Complete with « a aa
is case. Price-. 10.00

Moderately

i
^ Instrument

36-33

1

. Tenor Banjo with 11 Inch calf skin
head, metal rim and 16 brackets. The wooden v1—
rim and neck are made of nicely finished Bird’s - *
Eye Maple. The head Is fitted with patent non-slip pegs and all metal parts are
nickel-plated. This TeDor Banjo has a splendid Banjo-Uke tone, not usually
found In such a low-priced Instrument. Tenor Banjo complete with . 1 avow
Canvas Case. Price 1 | ,00

UKULELE SUPPLIES
332. Ukulele Canvas Case. 1 .50333. Banjo-Ukulele Canvas Case.

1.50
334. Set of Four strings for
ie or. Banjo-Ukulele 25c336. Four-Note Tuning Pipe for
le 25c336. Instruction Book for
» 60c337- Felt Picks for Ukulele or
Ukulele. Price, each lOc

rnmsm
36-343, Flat Back Mandolin. Walnut finish-

ed sides and back, spruce top In natural finish, well-
varnished and polished. White and black celluloid
inlaid around sound hole and outer edges of front and
back. A handsome Instrument moderately a rrA
priced 9>OU
36-342. Mandolin Outfit. This outfit consists

of the 19.50 Mandolin, Canvas Case, Instruction Book,
Four Note Tuning Pipe, extra set of 1 O OE
strings and Pick. Price, complete I £.
36-341. Flat Back Mandolin. A red-stained

and nicely varnished Mandolin with exceptionally good
tone. White celluloid Inlaid around sound •— rr ri
hole. Price, D.OU
36-340. Mandolin Outfit. This outfit consists

of the *5.50 Mandolin, Canvas Case, Instruction Book.
Four Note Tuning Pipe, extra set of strings q a rr
and pick. Price complete OaCO

MANDOLIN SUPPLIES
36-344. Canvas Case, flat back .. . 1.75 36-347.
36-345. Canvas Case, round back 2.00 36-348.
36-346. Mandolln*InstnictJon Book 60c 36-349

SsySgSjy Round Back
SsSgfjjSSr Mandolin Outfit

A deep toned
mSjff Mandolin made of
agjr well-seasoned wood,
V' beautifully finished.

It is made with alter-
nating light and dark ^wood ribs, colored rings /j!

around sound hole and white'®
celluloid around outer edge of
*—

- It has a deep rich

The Celestaphone
Both old and young people can derive a

great amount of pleasure from the Celesta-

{

>hone, because anyone with a few self-taught
essons, can learn to play It. The Celestaphone
Is a handy Instrument to carry about m the
canvas case provided. An easy way to supply
music and entertainment In Camps, Schools,
Homes, etc. With the Celestaphone you can
produce the beautiful melody of the mandolin
and at the same time the harmonizing chords
of the Guitar. The body of the Celestaphone
Is made of thoroughly seasoned wood, hand-
somely finished.
36-350. Celestaphone with aA

Instruction book. Price t
.
36-361. Canvas Case for Celestaphone.

A neat, strong case to protect the a ita
Instrument. Price E.OU

front.
and Is fitted with patent keys, nickel-finished
lece and sleeve protector.

9-338. Outfit—Mandolin, Canvaa Caaa,
ruotlon Book, oxtr. aot of atrlnga, four-note
ng PlP« and pick 1 2.25
B-339. Thle Mandolin may bo purohaaed

' 10.00
4-Note Tuning Pipe 21
Set of 8 steel strings 61
Mandolin Pick.... fi

irately

26 We Pay Shipping Charges on Orders of $5.00 or Over From This Book <*T. E£XON C?„
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VICTOR DANCE RECORDS75o
192991 What’ll I Do—Fox Trot Paul Whiteman and Orchestra

1 Laxy—Fox Trot Paul Whiteman and Orchestra

19428/ Where tha Drea my Wa bath Flows Paul Whitemanand Orch
( Follow the Swallow George Olson and His Music Makers

Mandy Maks Up Your Mind Paul Whiteman and Orch.
19492/ The Pal That I Loved, Stole the Girl

That I Loved Charles Dornberger and Orchestra

19318/ Doodle Doo- Doo Benson Orch. ot Chicago
(.Back In Hackensack, New Jersey Benson Orch. of Chicago

19356/To-nlBht’s the Night P. Spltalny and His Orchestra

( Just Leave Me Alone J. Chapman and His Orchestra

19380/ Jtine Night Warlng's Pennsylvanians

\ Only You International Novelty Orchestra

fPut Away a Little Ray of Sunshine H. Thomas Trio
216475<We Don't Get Much Money, But We Have

[ a Lot of Fun H. Thomas Trio

19487/ All Alone Paul Whiteman and His Orchestra
(I Wonder What’s Become of Sally The Troubadours

19532/The Merry Widow—Waltz The Troubadours
(Kashmiri Song—Mattlnata-Medley Waltz The Troubadours

19584/The Only, Only One For Me—Fox Trot Whiteman and Orch.
(Lucky Kentucky—Fox Trot Paul Whiteman and Orch.

19498/Alone With You—Fox Trot Alden Art Hickman
(China Girl—Fox Trot Henry Halstead and His Orchestra

19586/ Titi na—Fox Trot International Novelty Orchestra
(Oh Katharina—Fox Trot Vocal refrain by Arthur Hajf

19657/ Alabamy Bound—Fox Trot Paul Whiteman and Orel
(Call of the South—Fox Trot Paul Whiteman and Oti

19651/ Fascinating Rhythm—Fox Trot Paul Whiteman and i

(Ohl Lady be Good—Fox Trot Paul Whiteman and;
216484/Scotch Medley—Fox Trot _ Thon

19395/ Nearer My God to The*
Abide With Me

19464/Silent Night
\ Adesto Fidel

19472/ Traumerel
[ Andantlno
fl Wonder

19567( The
{ 1

19520/ Rose
\ Drea

19521 | So

4 {
.

\My Ain Folk—Waltz Xylophone Saxophone Thoj

216483/ Oh Joseph—Fox Trot George Freeman’s Oklahoi
\ Moon Dream Shore—Fox Trot Venetian Garden

19533 / Oh Mabel—Fox Trot Warlng’s Pennsylvanians
\ Keep Smiling at Trouble—Fox Trot Warlng’s Pennj

19553/ I’ll See You In My Dreams—Fox Trot PaulWhlten
\When the One You Love Loves You-

19547/ Blue- Eyed Sally—Fox Trot
[Ohi How I Love My Darling-

19541
/
Listening—Waltz

[ When You and I Were Seventeen-
19528/You Should Have Told

U “

-Wa!

Ted Weei
-Fox Trot Ja<

PI
-Wal;

Me—Fox Tro;
Honest and Truly

—

18827/Blossom Time—Medley Waltz JoseiW C.
\ Saturday—In Fox Trot Tempo

1 91 25 f Oh Susanna—Medley Fox Trot
[Southern Melodies—Waltz

19617/Indian Love Call
[Tell Her In the Springtime

1 91 1

7

(
Roses of Picardy

\M a rch eta—Waltz
19570 (All Alone

[Peter Pan

Orch.
j’s Orch.

!y Orch
'rchestra?

Orchestra
jtte’s Orchestra-

,th and Orch.
V. Ardenlmd P. O
Great White WasKrch.'

The Troub»oura

75c JICS AND ELS
16003/ Kerry Mills Barn Dane,

[Virginia Two-Step
216452/ Canadian Set (1st cha

[Canadian Set (2nd

19149/Turkey In the Straw
[Ragtime Annie

—

X/ol

216419/ Virginia Reel
[Virginia Reel

18956/ Sallie Goode
[Arkansaw Ti

18652/ Money Mu:
[Virginia Reel

17950/ Over the Waves—Waltz—Acc
[Sirens Waltz-

75c

Mark Andrews
Mark Andrews
Mark Andrews
Mark Andrews
Mark Andrews
Mark Andrews
Jesse Crawford

Jesse Crawford
Crawford
Crawford
Crawford

esse Crawford

75c
Stewart
Stewart

Stewart
New York Stewart

Cal. Stewart
Cal. Stewart

Collins
Colins

Put Up the
Stewart and Jones

Centre Stewart
ilc Monologue) Russell Hunting

Russell Hunting

This “Amphion” is

Extra Good Value at
You will bo proud to own this "Amphion" Phonograph th

Is oxcoodingly good valuo at #47.50. Its gonoral appoaranoo,
'

good quality or the materials and tho careful workmanship
all appoal to you, wlillo its splendid motor, tone arm and re-

|

producor are also
points In its favor.
Cabinet—A strongly

built Cabinet, designed
on simple but artistic
lines. Tho veneers aro
carefully matohod, stain-
ed. varnished and hand-
somely polished. Lower
part of cablnot contains
4 shelves for holding re-
cords or record albums.
Cabinet Is about 44 Ins.
high, 19 H Ins. wide and
20 Vi Ins. back to front.
Tho feet are equipped
with castors.
Motor—A Tollable

doublo-sprlng type which
operates steadily and
silently

.

Tone Arm—Improved
and up-to-date type.

Reproducer—Large
type which plays all

makes of disc records,
played with steel needles
giving true rendering of
music as produced by the
artists.
The Tone. Control

and Speed Regulator
govern volume and time
of selections being played.
All exposed metal parts
aro nickel-plated. 200

i
good quality steel needles
are Included with each
Phonograph

.

37-102. Mahogany
Finish.

37-103. Walnut
Finish.

37-104. Fumed Oak
Finish.

47.50

We Pay
Shlppi ng
Charges on
Orders of $5.00
and over selec
ted from this
book.

\A
.
TOTS'

1

ICTOR PCV >LAR song records
n My Dreams
All Love You

75c
Lewis James

Franklyn Baur
Al. Plunkett
Al. Plunkett

Henry Burr

It Bobbed or Shingled
m-Yum

r with Orchestra
Flower From an Old Bouquet

—

Orchestra Helen Clark-EUlott Shaw
From the Musical Play “Rose Marie’’

—

enor with Orchestra Harold Harvey
Love Call—Soprano with Orchestra Ruby Green
9 l^,

ule „ ,
Vernon Dalhart

ut West in Kansas Billy Murray-Ed. Smalle
the Dreamy Wabash Flows Peerless Quartette
the Swallow Peerless Quartette
t Gonna Rain No Mol—2nd Instalment W Hall

We’re Gonna Have Weather (Whether or not) W. Hall
19415/1 Wonder What's Become of Sally Shannon Quartette

I’d Love You All Over Again Henry Burr
How Do You Do Billy Murray-Ed. Smalle
Oh You Can't Fool an Old Hoss-Fly Billy Murray-Ed. Smalle

5/ All Alone Lewis James
(The Heart of a Girl Franklin Baur-Elllott Shaw

4 Records
Each album contains 4 double-

sided. 7-lnch records (8 selections In
all) . Included are 8 cards with
Illustrations and words of the songs,
games or stories on the records. These
records will provide hours of delightful
amusement for the children.
36-1 1 O. Kiddles' Album of Records.

The Happy Day Book—8 familiar
nursery rhymes.
36-1 1 1 . Kiddles’ Album of Records.

The Medley Book—8 medleys of nursery
rhymes.
36-1 12. Kiddles' Album of Records.

The Jolly Game Book—8 familiar games.
Price, per album of 4 records. . 1.00

US

VICTOR INSTRUMENTAL RECORDS 75c

jel— "^*5

en^Kuntry^ance) CV^ffn)TiA^r (Country Knee) W

ay
ay

n
fertson,

r

Boulayl
Boulay

obertson
Robertson*

litary Band
liltary Band

Pietro
Pietro

16385/Chimes of Normandy Selection
[Poet and Peasant Overture

17311/Cavalleria Rusticana
[Tales of Hoffman

17380/ Whistler and His Dog
[Warbler’s Serenade

17454/ Humoresque (Dvorak)
Berceuse (from “Jocelyn”)

17523/ Evening Chimes

(

Woodland Echoes
Battle of the Nations
Napoleon’s Last Charge
Sabre and Spurs—March
Solid Men to the Front—March
Moana Chimes—Waltz
Waikiki is Calling Me—Waltz

Z16134,
‘ “ ““

Pryor’s Band
Pryor’s Band

Victor Concert Orchestra
Victor Concert Orchestra

Pryor’s Band
Pryor’s Band
Venetian Trio
Venetian Trio

Neapolitan Trio
Neapolitan Trio
Conway’s Band
Conway’s Band

Sousa’s Band
Sousa’s Band

Hilo Hawaiian Orchestra

75c

night

(Some Tlmo
16749/ When the Roll ill

\ He Leadeth Me
18020/ When the World Foi*

(In the Garden
18780/All the Way to Calvary

Trinity Quartette
Trinity Quartette

Conway’s Band
Conway's Band

Ruthven McDonald
Ruthven McDonald

Baker
Trinity Choir

Trinity Choir
Hayden Qt.

Hayden Quartette
Trinity Choir

Criterion Quartette
Criterion Quartette

Rodeheaver
Rodehcaver

Asher-Rodehcaver

_ Hilo Hawaiian Orchestra
Colonel Bogey March Nuro’s Band
The Contemptibles March Nuro’s Baud

216224/ 1 n a Mona.tery Garden His Master's Voice Grand Chorus
Mlnuetto and Barcarolle Henri's Orchestra

216445/ Honolulu Night—Waltz Ben Hokea
1 Dorothy—Waltz Ben Hokea

19481/ A Japanese Sunset Victor Salon Orchestra
(Enchanted Forest Victor Salon Orchestra

75c VICTOR STANDARD SONC RECORDS 75c
16062/ Looh Lomond (Old Scotch Air)“ '' Wallace Bled

18781/

[Where the Gate Swings Outward Never H. Rodeheaver 216273

216108/ Hymns of the Old Church Choir Burr & Peerless Qt.
[Beautiful Isle of Somewhere Burr & Peerless Qt.

216118/ Jesus Saviour Pilot Mo Trinity Quartette
[ Nearer My God to Thee Trinity Quartette

Scots Wha Hae wi
16388/Annie Laurie

[Ben Bolt
17780/ Mother Machree

I Little Bit of Heaven
I'll Take You Home Again Kathleen
Annie’s Winning Smile
Where the Silvery Colorado Wends Its Way

19029^ Where the Sunset Turns the Ocean's Blue
to Gold

19427/ Wreck of the Old 97
The Prisoner’s Song

216114/Carry Me Back to Old Vlrglnny
Darling Nellie Gray
Give Me the Open Road
On the Road to Mandalay

21 6303 /Somewhere a Voice Is Calling
Little Mother of Mino

17309/Asleep on the Deep
Rooked In tho Cradle of the Deep

Burr
Burr

Baker
Baker

Charles Harrison
Charles Harrison
Burr-Peerless Qt.
Burr-Peerless Qt.

Peerless Qt.

RECORD CARINET
For

Peerless Qt.
Vernon Dalhart
Vernon Dalhart

Peerless Quartette
Peerless Quartette

Frank Oldfield
Frank Oldfield

Charles Harrison
Hugh Macklld

Glenn
Glenn

Amphion
An attractive

as well as useful
piece of furniture
is this Record
Cabinet that is
carefully' made
and handsomely
finished. It is

provided with
six shelves for
your records or
record albums, so
that your records
may be kept in
good condition
and out of harm’s
way. The feet
and legs which
are neatly shaped
are fitted with
gliders; the hing-
es and handle are
nickel-plated, and
the size of the
cabinet is 18 ins.
wide, 22 ins.
back to front and

i

33M ins. high.
An extra good
value at this price

1 7.50
37-1 05. Mahog-
any Finish.
37-106. Fumed I

Oak Finish.

Table Phonograpi

Is your name on our Record Mailing List? If youri
name is not on our list, send it in and we will mall you!
each month the list of the newest Viotor Records. List]
of French Rocords Mailed on request.

390 <*T. EATO^j C9m,t£0 Order Christmas Gift Requirements Early—Avoid the Last-Day Rush T(22)



Lid can be
dosed without

removing
L reproducer.

37-1 50. A small Phonograph for campers,
picnickers, summer cottagers or anyone
wishing a small, light-weight Phonograph.
Mahogany-finished metal cabinet, 10-ln.
turntable, strong, smooth-running silent
motor, that plays 2 records with one winding,
and reproducer that faithfully reproduces
selection being played. Four 10-lnch
records (any four records on page 390),
and 200 steel needles Included. 4 e
Special value, complete I 9,vU

>lete with Aerial;

Price 4UC
836-1 11.
Dlamond<p
Dry Cell
B attsr;
win give
good results.

PricebUC
836-110.

Eveready
Dry Cell
gives good
service.

THERE ARE SO MANY SPLENDID THINGS TO HEAR OVER THE RADIO

EVERY day, dozens of powerful stations &U over this Continent are broadcasting Interesting

programs of the most varied order. . „ . ... .

It is all free, and with a properly constructed Radio Set you can listen to many different

S
You°wili

e
^hear Educational Talks. Church Services. Time Signals, Weather Forecasts. Latest

Prices on Farm Produce and Live Stock, Financial Reports on bonds and securities. Bedtime Stones and
Popular and Classical Music rendered by well-known artists. _

Information that formerly took days or weeks to obtain. Is now known, through the Radio, as

auickly in far-away places as in central cities. lt . _

Every day the Radio Set Is ready to entertain you Bt & moment s notice* Ready to chase away
dull hours and ready to make home brighter. ^ , . lfc _ ...

Once you own a Radio Set, and enjoy the great fields 01 entertainment It opens up, you will

agree it is well worth the price you paid for it.

PORTABLE
PHONOGRAPH

V7 1 Cl Popular with campers, cottagers, picnickers and
Ol" IO I all those who desire a small instrument. Only .

weighs 16 lbs. Case covered with black Imitation leather.
Leather comer protectors and leather handle. It Is equipped
with smooth-running motor, 10-lnch turntable, splendid repro-
ducer. speed regula-

TheStewart Phonograph
Complete With Four 10-inch
Records and 200 Needles

tor and metal amp-
lifier. Exposed
metal parts nickel-
plated. Case Is 12
Ins. wide, 15J4 In

long and 734 ii
high . Record album
that will hold eight 10-ln
records Included. Special

value, 25.00

The
Outfit

THE NEW MODEL CONSOLE PHONOGRAPH
The “AMPHION,” Remarkably Low Priced

These “Amphion” Con-

sole Phonographs are made
of carefully selected wood,

thoroughly seasoned,
handsomely varnished, and
equipped with a reliable

motor, tone-arm and re-

producer. Cabinet, finish-

ed in two-tone effect, is 24

ins. high. 32 % ins.wide and
21 ins. from back to front.

The interior of the Cabinet
on the left side is fitted

with three shelves for

records or record albums
and a drawer for needles,

brush, etc., and on the
right hand side is the
amplifier or tone chamber.
It is equipped with 12-in.

turntable, large style two-
spring silent and smooth-
running Helycon motor,
splendid tone-arm and re-

producer which will play

all makes of disc records

that use steel needles.

The Reproducer faithfully

reproduces with splendid

volume and good tone the

selections as played or

sung by the artists. Ex-
posed metal parts are

nickel-plated; feet of

Cabinet equipped
with gliders.

H DR PtBUBF Our Radio Booklet
A n Is yours for the ask- B=5
RA | ing. It contains full

description of Sets and
Parts and General Radio pSjjjlj

Supplies. It Is a complete and
interesting handbook for all interested In
Radio, and shows the good values one may
obtain from EATON’S.
This Booklet is being mailed

free to everyone who wants it. A
copy is waiting for you. Send us
your name and address—we will
see that you get a booklet at once.

Price

Davis”

Loud

Speaker

836-104 •* “Daviswvu v/°t •• Davis
which we are able to
offer at a price much
lower than usual lor a
speaker of this quality
is an efficient Loud
Speaker with clear mel-
low tone and good ap-
pearance. Base Is of
metal with pressed fibre
horn. Height 23 Ins.

Will operate on any
3-tube set.

SC"
N
\ Price

7.50

37-152. Two-tone Walnut.
37-153. Two-tone Mahogany.

Thebiggest value in Console Phonographs
we have ever offered our customers. The
manufacturer reduced the price to us. and
the reduction is passed on
to our customers. The qual-
ity of the Amphion Phono-
graph has not been sacrificed. 59.75

GRAMOPHONE SUPPLIES

Protect and Keep Your
Records in Good Order

These Record Albums are made
with strong cardboard covers,
covered with maroon-colored cloth.
Each album will hold 12 records,
and has Index on Inside of front
cover.
_ _ Albums for 10-in.
36“ 1 54 Records.

|
_ - . __ Album for 12-in.
3b“1 55 Records. «
Price I iwv

RECORD ENVELOPES,
NEEDLES, OIL,
BRUSHES, ETC.

These Green Cardboard En-

velopes will protect your records.

36-156. Envelopes for 10-ln.

Records. 4 0 OC.
Price I b. for COC
36-157. Envelopes, for 12-ln.

Records. «
Price I Cm for 35C
38-158. Record Brushes,

for cleaning either cylinder oC-
or disc records. Each... COC
36-159. Phonograph Oil.

We recommend 3-ln-l Oil for

phonographs. 4 c.
1-oz. bottle. Price I OC
36-160. Pibre Needles pro-

duce a soft, mellow tone and wear
the records less than other needles

Price. . . , 35 for 25c
36-161. Tungstone Need-

les: will play about 60 records
without changing, and produce
softer tone than the ordinary
steel needles. o * g\ „
Price O for I UC

200

STEEL
NEEDLES

15c
Box

Remarkable Value For
Such Really Good

Needles
These needles are made of hard-

ened steel and are designed to secure
the best tone from your records, with
the lightest possible wear. A needle
should be used only once; thus this

1 Sc box contains sufficient to play
200 selections. Excellent value
Indeed I Order by number as
follows:

36 -162 . 200 Soft Tone Needles.
36-163 . 200 Medium Tone Needles.
36-164 . 200 Loud Tone Needles.
36 -166 . 200 Extra Loud Tone

Price*
68

. . . 200 for 1 5C

Loud Speaker Unit
QOC IftC This LoudOOD- lUOspeaker Unit
when attached to your gramo-
phone tone arm. makes the
horn act as a loud speaker.
This particular unit Is reason-
ably priced and will give clear
reproduction from
stations up to
300 miles on a
three-tube set.

3.50

FIVE-TUBE TUNED
RADIO-FREQUENCY SET

Aft Five-tube Set, comOOO- I UU Phones, B Battery.
Tubes and Loud Speaker.
Price

.

1 10.00
836-101 This Set without Loud « aa

Speaker. Price 1 Ufaivv
Price.. The Five Tube Set shown above Is an efficient long-distance

receiver at a very low price. It Is easily tuned and when a station Is

logged, can be tuned In at any time at the same dial settings. The
cabinet Is highly polished with black panel and large black dials.
The circuit used Is sensitive and selective, making It possible to tune
out local Interference,

Write us for latest prices on
Vacuum Tubes. We stock
all the genuine Radiotron,
Myers, Northern Electric and
Westinghouse lines.

laaaMi

TWO-TUBE PEANUT SET
00

Complete
Ready to Install

pqc 4 AO This sensitive Receiving Set, designed for useOOO- I lit ^th two peanut tubes and dry cells, will bring
In stations up to 800 miles with clarity and good volume. The set
consists of regenerative detector and one stage of audio amplifi-
cation, making It possible to use several sets of phones. Parts are
mounted on black bakellte panel and enclosed In polished oak i

Complete with aerial, phones, tubes A
and batteries. Price 39,vU

836-106. Cameo
Phones Illustrated above nSS
are a well-made headset (llv

of 2000 ohms. Shells are of
polished aluminum with com-
position earcaps, and the
light-weight, leather-covered
headbands assure r? aa
comfort. Price... OlUv
836-107. B r a n d e s

Superior Phones, matched
tone Headsets are one of the
finest procurable. Made In
Canada of the best material
and are very popular. The
webbing-covered headband Is

light in weight, and the ear-

caps are large and - aa
comfortable. Price, f ,vv

ONE-STAGE AMPLIFIER
•On Complete with
1^^ Tube, Battery and
f Phone Plug

Quency Amplifier that will
Increase the volume of your one or two-
tube set clearly and without distortion
Made of good materials, enclosed In
oak case with battery terminals at
back of cabinet. 4 b- 4. 4*
Price 1 5.00

The Reliable 2214-
volt B Battery, assures
long and satisfactory
service. Silent In oper-
ation and economical.

836-108. B Bat-
tery. Plain... 1.85
836-109. B Bat-

tery. Tapped. 1 .95

836-1 1 2. Made specially for
radio use, and Is suitable for all

sets requiring a wet storage bat-
,

&. <fw3? ,» tf&t-WTT. y*

Good valuft^1 n
pri

“
e

oys 50cPrice . .

.

pr\ y, h|

50c I

125-26 T(23) We Pay Shipping Charges on Orders of $5.00 or Over From This Book <*T. FtATON C?.«
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Italian Model
Hohner Accordeon

Afyy ItAltan
ob-4Ul model

Hohner steel rood
Accordeon; alao
x 10.W ins.; obonlsod
frames aud key-
hoard ; Imitation
birdseye maple pan-
els, hand carved In
f&uoy scroll design
Leatherette - covered
bellows, 10 folds, mo*
tal corner protectors.
Open keyboard, nic-
kel-plated m e t a 1

trimmings; leather-
ette clasps; 10 pearl
keys; 4 pearl bass
keys; 2 sets of steel

If
50 p-IOHNER ACCORDEONS

j

k.nOOD VALUESATEATONS PRICES

He
36-408 ner Accordeon with
steel reeds. The frame and key-
board made of highly polished
natural mahogany and the hand-
carved panels of triple veneer ma-
hogany. Leatherette - covered
bellows has 14 folds with metal
corner protectors. Double row
open keyboard with 21 pearl keys,

8 pearl bass keys; 4 sets of steel

reeds; leather clasps; heavy metal
corner protectors on frame. A
handsome instrument with great
volume aud good « g?f\
tone. Price If

OC Af\/\ Thls Accordeon is

Ou"HU*f very popular with
women because of Its size.

The frame is 5H ins. wide by
9 ins. long by 5M ins. deep.
Mahogany-finished frame and
keyboard; double bellows (6
folds with 1 partition) spring
clasps; nickel-finished pro-
tectors. 10 treble keys;
2 sets of reeds and 2
stops. A neatly finish-

ed instrument with
good tone.
Special 0% OO
price Ob v/O

superior beauty, excel-
lent tone and appearance. Has 16-fold
leatherette-covered bellows with metal corner
protectors. Frame of richly-finished ma-
hogany-colored wood with hooks which
permit easy detachment of bellows. Heavily

nickel-plated fancy panel with violet lining. Has
31 bone button treble keys set in heavily nickel-

S
lated keyboard mounted on strong wooden base; 16 pearl
utton bass keys; six sets of steel reeds; leather clasp and

leather shoulder and thumb straps. Size 13 Ins. by 6H x 9 XA
Ins. A neat black covered wooden case with
leather handle and lock is supplied. Price OUaUU

HOHNER MOUTH ORGANS
r\r~ AAA Hohner “Marine
00*4 I 4 Band” Tremolo

Mouth Organ. 5H ius.

long; 12 double holes and 24 it

reeds tremolo-tuned . Brass fi/i
reed plates, nickel-plated /w*

reed protectors. In Eg-If!
cardboard box. Price. Owl

36-415 “Marhie
Band*’ Tremolo
Mouth Organ,
7U ins. long; 20
double holes, 40

tremolo tuned reeds. Brass
reed plates with nickel-plated OE*
reed protectors

'if' Hohner’*
36-41 0 “Marine
Orchestra.” This Is a
novelty Mouth Organ
with two bells, 14
double holes, 28 reeds.

6 Ya Ins. long. Mahog-
any finished, gilt design,

splendid tone. Neat « ftA
cardboard box I W
n. ,,7 Hohner’* ‘Echo’
Ob-Al I Mouth Organ.
Double-sided, tremolo-tuned;
in two keys. 40 double holes.

80 tremolo-tuned bell-metal

reeds. Brass reed plates and
lancy nickel - plated reed

protectors. Length 6% ins. In m nE
hinged cardboard box. Price. I

36-41 8
H
°*ize

r
“ Echo

9”

Mouth Organ with 48
double holes and 96 trem-
olo-tuned bell-metal reeds;

lancy nickel-plated pro-

tectors. Length 7 XA ins. In <m

hinged cardboard box. |

36-419
Hohner large

size double-
sided “Ma-
rine Band”

Mouth Organ, in two
d.flerent keys, 9H Ins. long, 48

double holes and 96 tremolo-tuned reeds;
fancy, nickel-plated reed protectors.
Powerful and sweet-toned. 0%
Neat cardboard box. Price. U.wv

European Accordeon
ne a'H A handsomely-finished
O0*4tl Accordeon with good
tone and large volume. It has a nine-
fold bellows with 2 partitions, metal
corner protectors and imitation lea-

ther trimmings. Ten treble keys,
two bass keys and four stops. Size
of accordeon 5 14 x 7% x 11H Ins.

Black enameled frame and panels.
An excellent value at this price.

Each accordeon boxed, e
Price

European Accordeon
00 ,AA A splendid Accordeon
OU-licU with deep tone and large
volume. Ten treble keys, 2 bass
keys and 3 stops. The nine-fold
bellows have metal corner protec-
tors and Imitation leather trim-
mings. Case is neatly trimmed and
finished In black with mahogany-
finished panels. A big value In a
low-priced Instrument of surpris-
ingly good appearance and playing
qualities. Size 5M x 7J4 x 10 lA Ins.
Each Accordeon In a box.
Price

00 1 , j Hohnerette Blow
OO-H I I Accordeon made on
same principle as bellows accor-
deon only air Is supplied by the
mouth. Made with ebony and
mahogany-finished wooden frame;
nickel-plated mouthpiece; large
metal sound horn. Has ten metal
keys, 2 basses, one set of reeds
with 20 different noteaa aa
Strong cardboard box. £ a%90

ollshed, ebonlzed frame and
eyboard; colored panels; 6-

fold double bellows, 1 partt-
t on; nickel corner protectors.

10 treble keys, 2 bass
keys; 2 sets of reeds;
2 metal stops; self-act-
ing spring clasps hold
accordeon closed when
not In use. Size 5 'A x 10 N
Ins. A powerful, sweet-
toned, handsomely-fin-
ished lnstru- •— aa
ment

36-400 "JZl
B
a°
y,
p’op
F
u
a
i

V
a*r

Mouth Organ with 12 double
holes and 20 tremolo-tuned
reeds. Nickel-finished reed
protectors. Length

sliv
Ins. Price

;
' 36-401 “um?-
Mouth Organ,

ins. long—20
double holes, 40
tremolo -tuned

reeds. Splendid tone.
Price •*»

jaa The “Melo«
3b-4lM dia,” a 5-ln.
double-sided Mouth Or-
gan with different key '

each side. 16 double
holes and 32 tremolo-
tuned reeds each side.
Good tone and volume. Nickel-
plated reed protectors. Price 75c

36-403
“M

d°i'a

0
’’

Mouth Organ. A
different key on each
side. SlzeG x21ns.,20
double holes, 40
tremolo reeds on each
ride, nickel - plated
reed protectors 1 .00

3.50

A Splendid Mouth Organ
36-412. Hohner’s

’’Marine Band” Mouth I

Organ, an easily-blown
organ with good tone and
large volume. 10 single holes,

*0 reeds. Brass reed plates with
1

nirkel-plated reed protec-y. rr .
t°is. Length 4 Ins. Price43C

A Popular
Mouth Organ
36-413. Hohner’s

"Up-to-Date” Mouth
Organ is 4 l/i Ins. long and has
splendid tone with large vol-

ume; 10 double holes and 20 reeds;
brass reed plates with nickel-
plated reed protectors. Id strong
wooden box. 7C.
Price / OC

VOCAL AND INSTRUMENTAL FOLIOS

SHEET MUSIC
35c Each 3 for 1.00
636-200 °nd

er
*tate

,

%7t“r
b
of

music wanted.

Order
by Title

and No. 636-200

After the Storm.
Alabamy Bound.
All Alone.
Bells of St. Mary’s.
Barney Google.
Bringing Home the

Bacon.
Blue-eyed Sally.
Covered Wagon Days.
Call Me Back, Old Pal of

Mine.
California, Here I Come.
Dreamy Melody

.

Dream Daddy.
Doodle Doo Doo .

Don’t Mind the Rain,
poo-

\Be«utlfuLuhb
2161181 Je*u* Saviour • .

\ Nearer My God v

How Do You Do?
Honest and Truly.
Hot Tamale Molly
I’m Drifting Back to
Dreamland.

It Ain’t Gonna Rain No
Mol

I Wonder What’s Be-
come of Sally?

It Had To Be You.
I’m Going South.
I’ll See You In My
Dreams.

In the Garden of To-
Morrow.

Just a Girl that Men
Forget

June Night.
Let the Rest of the
World Go By.

Love Sends a Little Gilt
of Roses.

Last Night on the Back
Porch

.

Llmehouse Blues.
Linger Awhile.
Maybe She'll Write Me.
Memory Lane.
Marcheta.

Mandalay (Fox
Trot Ballad)

My Best Girl.
Me and the Boy Friend.
Nightingale.
No Wonder.
Oh Mr. Gallagher, Oh
Mr. Shean.

Oh Baby. Don’t Say No,
Say Maybe.

O Katharlna.
Pal of My Dreams.
Pal of My Cradle Days.
Roek-a-Bye Baby Days.
A Smile will Go a Long,
Long Way.

Somebody Stole My Gal.
Shall I have It Bobbed

or Shingled?
The Pal That I Loved

Stole the Gal That I
Loved.

Three O'olook In the
Morning.

That Old Gang of Mine.
Take You Home Again,

Pal o’Mine.
There’s Yes Yes In Your

Eyes.

Order
by Title
and No. 636-200

Underneath the
Mellow Moon.

Why Should I Cry Over
You?

Wonderful One.
When Lights are Low.
I Wonder If She's Lonely
Too?

What'll I Do?
Why Did I Kiss that Girl?
Where the Lazy Daisies
Grow.

Yes. We Have No Ban-
anas.

I nstrumental.
Napoleon’s Lost Charge.
Burning of Rome.
Ben Hur Chariot Race.
Midnight Flyer.
Storm King
Parade of the Wooden

Soldiers

390 <*T. EATCKj ro
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636-100. The
World’s Largest
Song Folio. Vocal
gems by famous com-
posers. Standard,
popular, Irish, Scotch
Sacred and Southern
songs.lncludlng many
old favorites. Words
and music, 306 pages.
Price 75c

636-101. The Mon-
ster Imperial Folio.
One of the best In-
strumental folios. A
collection of waltzes,
barn dances, descrip-
tive pieces, marches,
etc., for piano or
organ. 288 pages.
Price 85c

636-102.Giant King
Folio. A splendid
collection of piano or
organ pieces, consist-
ing of waltzes, two-
steps, reveries, mar-
ches, pieces with va-
riations, etc. 304
pages 75c

636-103. Beliak’s
Popular Instruction
Book for the Plano.
Improved and enlarg-
ed edition. Contains
major and minor
scales, five finger ex-
ercises, dictionary of
musical terms and
108 selections. 112
pages 35c

636-105. Easy Pieces
in Easy Keys. A
collection of second-
grade pieces for piano
or organ . 9 selections.
24 pages. Price 1 5c

636-104. The Young
Musician. Folio
contains 15 easy
waltzes by favorite
composers. . . 1 5c

636-106. Commun-
ity Song Folio. Con-
tains 162 songs
words and music ar-
ranged for piano or
organ. Standard,
sacred, southern,
Scotch, Irish and
popular songs. . 35c
636-107. How to
Vamp. With this
book any one music-
ally inclined can
learn to play by ear
In a short time.
Price 25c
636-108. Harding’s
Jigs and Reels.
Dance music for the
plano.organ or violin,
including Jigs, reels,
hornpipes, etc. 200
pieces 60c
636-109. The Latest
Feist Dance Folio.
Latest song lilts ar-
ranged for the piano.
Fox trots, waltzes
and one-steps. . 50c

636-110. Beginner’s
Book. Theo. Pres-
ser’s Book for the
Plano. A modern ele-
mentary work foi

young students. Con
tlnental

636-111. Old Favor-
ite Songs. New i

tlon contains 88
favorite songs, wit!
words and music
ranged for piano
organ, 98 pages, (

‘

type, good paper.
Price 36c
636-112. Songs for
Children. This folio

contains 26 son
children like to sing.
Words and music. 64
pages. Price.. 2

We Pay Shipping Charges on Orders of $5.00 or Over From This Book



1 8-058. Green and Red
Paper Garland for Christ-
mas decoration. A very con-
venient, effective and safe
decoration, for it is fireproof,
and Is strung so as not to
tangle. 12 feet long, ready to
hang. Price, per f
12-ft. length IOC

||. 18-258. A pleasing
ii| Corner-to-Corner Decora-

!;-l tlon of Green Paper with a
i bright touch of Red at lnter-

vals. You need have no
it Ifears In hanging this decora-
ii tinn for It is llreDroof.tlon. for it is fireproof.
Measures 9 feet « rr .
long. Price I OC Complete

18-253. Bright and
easily arranged Decor-
ation Roping of Red
Chip Paper, done up in
12 - yard bundles. A
popular decora- a g-
lion. Price

V»y 18-255. Sparkling
Ji Decoration for Cbrish-
W ms3 tree top Made of
' bright, scintillating 6llver

tinsel. Six point.-? finished
with colored glass balls; about
14 ins. high. OS.

Price. £OC

A very striking effect may be had by using this large_ _ . .i vci y ow ? i . ip t may t ??; unu uy usuig cuts targe
18“Z57 fireproof Bell Wreath as the centre piece of your
Christmas decorations. Wreathis of Green Paper, scalloped, ,

. 17 ins. in diameter and run on wire frame. From it hang P
it four 4-inch Red Bells, with one 5-inch and one 6-inch /y

bell in centre suspended by red streamers. ty j—
Price Z9C

18-155. At a party Balloons are always
received with shouts of laughter, while kiddles are
delighted with their bright colors aud funny shapes.
Set consists of round and long-shaped balloons in
assorted colors, some with squawkers. ty^
8 in package. Price £3C

18-251. These Tinsel Reflectors can be
used with Christmas tree electric lights; add
to the sparkle of decorations 5 Ins. diameter,
with asbestos centre. 8 In set. est
tLJght not included ! Price 9lfC 18-266. 13ur-r-r-r.

You almost feel cold, so re-
alistic Is this Artificial
Snow. Made of asbestos
and fireproof. Box —
about6Kx4xl 8-4 ins. £.OC

18-249. A box ol
these Icicles will lend a
very realistic effect to
your tree. Half r-

_

pound packages. .avC

IsparkVinc
^wo6i/>'ASSORTED <33*

iDECORATIONS'

assorted,

.ORNAMENTS

This Complete Outfit, $1.95
18-1 13. Practically everything Is

included In this Set of Christmas
Decorations to make a most attractive
holiday display. Can't you just hear
the exclamations of delight as your guests
catch the first, glimpse of * AC
them? Per set I 99

18-267. Electric Lights are the most
effective and safest form of decoration for your
Christmas tree. Each set consists of 8 various-
colored lights representing different fruits and flowers,
arranged on several feet of cord, with 2-plece plug.
Suitable also for decorating verandahs In summer.
Our price Is specially low «
Price- I i09

18-259. Big value In Christmas
Decoration Outfit, consisting of 8
Paper Garlands, In two designs, each
measuring about 9 feet, 4 red paper
balls about 9 Ins. In diameter, 4 paper
bells, and one large centre wreath as
Illustrated. Pieces not sold <% w^
separately. Price I ,/9

18-150 No Christ-
mas party Is

^ complete
without
Santa Claus,
and who-

*;= i ever takes

; Old st.
-J i . Nick’s part

will be well

L Aj disguised In
V. Ale this Mask of

strong-weave
gauze with

«... A long bushy
- -v beard and
b A bright red

\ hood

X 7E-
18-175. Lucky Tubs are

always very popular at parties,
for they are crammed full of
toys for boys and girls, each
wrapped separately in bright
red paper and numbered. There
are about 1 dozen toys in each

Complete 1 .00

1 8-200. A group Of very Inter-

esting Novelties of great variety,

suitable for either Christmas parties

or fish ponds. The3e funny little

articles are mostly wooden and are
all well-made. A big

value at this price Price . 2 25

18-331. Victory
Sparklers for both outdoor
and Indoor Illumination, arc
absolutely harmless and
make a great display. 10
In carton.

12 cartons, making 120
sparklers. m w?
Price 40C

18-174. Santa Claus
Pack Sack, containing all

sorts of toys for boys and
girls. Pack about 15 x 7H
Ins., nothing but toys rr ^
Included. Price. . . . DUG

i25-26 We Pay Shipping Charges on. Orders of $5.00 or over From This Book

18-162
34-I NCH

GLASS BEADS
Assorted Colors

6 Yds. - V/i Inch

SILVER TINSEL
12 GLASS ORNAMENTS,
in ASSORTED COLORS

12 Silver Tinsel
18-256CHRISTMAS TREE

ORNAMENTS

12 TINSEL ORNAMENTS
18-254 FOR THE CHRISTMAS

TREE

•<\f vi\v, t TTr

mam
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She Can Walk and
Say “ Ma-Ma”

CIO One A Jolly little
D I O-cUO playmate for
any little girl because,
wltb a little assistance,
she will walk quite
bravely, and If you let
her bow she will say
'Mu-Mu." lias strong
composition head /
and forearms, nicely M
tinted, well-stuffed
body, a very
pretty colored /)" '•***

dress with / MjfC
sunbonnet to
match, and /Z jnSf&r •
shoes and / 4
stockings. / J
Length / J

about 14 Ins. A I M
value at 1.00 M*

About
16 ins.
High

C4 O A f\Q She’s a very pretty little

O I O- I UO miss, dressed In a very
pretty gown. In fact she's sure to

set the style In Doll-land, A
happy Uttle comrade who will

greet you with a smile; a
\ maid you're sure to play with

\ all the day. Has line

\ bisque head with thick
y. \ curly wig and mov-
'<>•.. tng eyes; composition

body, forearms and )
~ legs; Jointed at j,

neck, shoulders, elbows, //,
, hips and knees. Height / !,

\ about 16 Ins. / f

i\ Price, / v

About14 ins,

High

to -I Oft Well-shaped Teddy Bear,
1 0-1 OO made of thick Brown Plush
Bear cloth; Jointed arms and legs. Press
his body and he'll squeal 1 Length rr -
about 12 Ids. Price «7uC
jn t

"

7ft A big, cuddly, motherly
, 10-1 fU Old Bear with generously-
5, shaped body; squeaks when you press

her. Made of heavy Brown Plush

§g!^ Bearcloth. Jointed head, arms
q&rn and legs. Length m Q r™

about 16 Ins. Price.. I .09

Unusual '

Value in a
Jointed Doll

OtO one An exceptlon-
O 1 0”tU0 ally good value
In a Jointed Doll at $1.00.
Has prettily tinted bisque
head with thick, curly wig,
moving eyes with eyelashes.
Composition body is well-
shaped and enameled flesh
color. Jointed at bead,
shoulders, elbows, wrists,
hips and knees. Length
about 19 Ins. A a
splendid value. . . I

ORDER GOODS
WANTED FOR

CHRISTMAS GIVING
\ EARLY WHILE
\ STOCKS ARE
—\ COMPLETE

About
19 ins.
High

Nicely Dressed ^

CtC onA A go°d value
b I 0*lU4 la this pretty
little dressed Doll at 50c.
It’s a sturdy little doll,
with tinted bisque head,
thick, curly wig and
moving eyes. Stuffed
body. She is dressed in a
dainty blue dress with
bonnet to match. About
13 ins. tall. cA-
Price DUC

Here’s a
Great
Little

Playmate

618-207
,Miss /

Nora I
Knock- A
about P)

won't mind •

how often
she falls, for 1

she's a {

sturdy little £
miss, dressed fc

la prettyfc
gingham £
gown.

Strong com-
position head
and well-
stulTed body

Height
about
10 Ins.

Of Grey
Rubber

, 18-157
l Good
I quality
A Grey Rub-

ms.
Price

Price'iST A SURE SICN
OF OUTSTANDING VALUE

Heads and
Wigs

50cPrice
for

Here
She Is!

The
EATON
Beauty

MY! WHAT BEAUTIES

21 ins.

High

Cl R—incTl *6 EATONbl O-lUO Beauty Doll
is probably the best
known doll in Canada,
because for years we
have maintained it as one
of the greatest values
that could bo obtained in

dolls of this character.
She's such a splendid
doll, too, that she is

bound to please the most
particular young lady.
About 21 ins. tall; has
fine bisque head with
thick, curly wig ;

big blue
eyes that open and close
and have real eyelashes;
shapely composition
body jointed at neck,
shoulders, elbows, wrists,
hips and knees. Wears a
white slip as illustrated

and dainty stockings and
s 1 i p p e rs. An
E A T O N I A

Value. « rr
Price. . I

618-201
EATON Beauty
in large size.

Length about 24

3.50
oft OA real lady both

O I O—— w — in size and
beauty. Same style, about
27 ins. tall. 5.Q0

—— WV; Sf/ . > /// ;

>
>'•

Like a Real Baby W
04 0 4 C7 H’s really startling, so lifelike . '>:///

O 1 O— lOf Is this little babe, who must Nfe • .••>/

have been brought by Dr. Stork. It's m.. jjm-
dressed in real baby clothes, and Its box is spec>»5^»t'v--|.-^pK5;;
daily devised to form Its cradle. Has splen-^ “
dldly modeled bisque head, with eyes that open g% p
and close; little celluloid bands and a soft body
you can't help but cuddle.and It cries "Ma-Ma” fUU
with a baby-llke voice. Length of body about
12 Inches. Cushion Is not supplied.

618-106 EATON
Beauty bas broken
her poor bead, here la

where you can get a
new one. Beautiful
bisque head wltb
moving eyes, real

long eyelashes. Head
only (without wig)

.

ni o 4 ftT Doll's Wig
618-107 E A T O
Beauty Dolls. Thick lovely
Dark Brown locks, curled and
tied with bow. Wig only. Price. 50c

18-300
A

DoM
for Baby . A rattle
and teething ring
as well. Made of

ber Doll;aA Q A nn Thla popular
bl 0-1 UU Doll has well- whlstlea

when
squeezed

.

Will please
E
dished wood balls
rightly colored,

with bells Jor hands
baby for

hours. Height
about 8

Price . 25C
and feet,
about 6H
Ins. Price.

Length

25c

About
19 ins.
High

CO A nn Sbe’s pretty as a picture and
bl 0—1 Ui7 all dressed up In her Sunday

And what a pretty dress It Is,

She has fine bisque head wltb
best.
tool
thick wig, moving eyes wltb eyelashes,

ositloi
‘ ' ' ' ‘

composition body jointed at neck,
shoulders, elbows, wrists, hips and knees.
About 19 1ns. tall.

Price C.UU

a j a i a, A splendid Doll
blO-lUl for 60c. Stitch-
ed body of flesh-tinted cloth
Is felt and hair-stuffed aud
Jointed. Bisque head has
thick, curly wig and eyes
that close; composition
hands and forearms.
Height about 16 Ins. !

stuffed body of Imitation
kid. Jointed at shoulders,
elbows, hips and knees;
bisque head with thick curl;

wig; moving eyes; compos!
tlon hands; bootees and
socks. About 16 n

r

Ins. high. Price... «79C

Bun
4 0 4 00 Set of two anima
I 0-1 bo ny bas long ears and Spot Is

made of white fur cloth with dainty
ribbon around neck and small bell.

Sizes about 6 Ins. x 3 Ins .

m

Price b for w / C

Chime
Pull Toy
for the
Little '

Toddler

4 a a or* The little tot Just commencing to

I 0-1 ob toddle along will have a merry time .

pulling this toy around. It's an attractive

Utile pull toy that gives a merry chime as it

goes. Nickeled bells have colored silk tassels

About 6 Ins. long.
Price 29c

394 ^T. EATON C?,,*,™ Avoid the Last-Week Rush—Order Toys and Dolls as Early as Possible wintb»



EATON’S
Tag Bargain
Value in a
19-in. jm

Walking, m
Talking

y\\ tie girl! She’s called “Flossie Flirt,”
S'

j
for she’s got the biggest, bluest,

I sauciest eyes you ever looked into!

\ / And doesn’t she know how to use
\] them, too! Not only can she open
w and close them, but she can actually
' turn them from side to side as well.
“Flossie Flirt” is a big Walking and
Talking Beauty. Take her hand and
she walks quite well. She says “Ma-
ma” with a little bow. Her hair is bobbed
in the latest fashion! She has com-
position head, legs and forearms, nicely
tinted, and wears a most charming
dress of pretty colored Organdy with
lace and ribbons, and a most becoming
bonnet. Dainty undies, shoes AAF
and stockings complete her HQ
costume. Height about 19 ins. M _
Price mm

618-210 What a R- j',''-
; ; r’.vAtoiM.t

real out-

standing bargain *•'
r '

is this Walking Mb
and Talking Ma- WBS
ma Doll at $1.39. Wf

She’s such a
cheery companion

j
a little

where, and
can say “Mama” \lE^

well-shaped Doll with About
head and forearms of

Inches

strong composition, nicely tinted. Dressed in a very
pretty Romper Dress with bonnet to match, and wearing
dainty little shoes and stockings. A splendid Dolly any
little girl would love to have.

Bargain price A -»3 +3

She Walks
Says

“Mama”
and Rolls
Her Eyes

!

Height About
19 Inches

Composition Legs

618-102. A darling
a by Doll, with beau-
tiful bisque head, thick
wig, big baby-blue mov-
ing eyes, real eyelashes;
can say “Mama"; com-
position body and

Jointed arms, legs
and neck. Length
about 14 Ins.

618-158 ||
Grey 1$,,
Rubber H
Rattle, Vii

with teeth- V>
Lng r 1 n g. \
Whistles

(when
squeezed.
Length

about 1 ft,
7% Ins. 1 w<

Height About
f

19 Inches

Isn’t This a Fine Doll!
CIO OnQ O-o-o-o-h ! What a great big beautl-
PJO fcOJJ ful, chubby darling I Such a sweet little
lady, that Santa Claus must be quite sure you
are one of his very best little girls If he leaves her
wlthjyou ! She has lovely curly hair that hangs In little
short curls about her shapely head, big blue eyes that
open and close, pearly white teeth and big fat chubby
arms and legs. She walks and says “Ma-Ma.” Head,
arms and legs are of nicely tinted composition. Such
beautiful clothes, too; pretty dress of dainty material
with floral design, and big sun-bonnet to match; lace-
edged panties: and shoes and stockings com- n n —
plete the costume. Length about 19 1ns. . . Ci93

. 0 What little girl wouldn't like this nice Set
1 8-o4 I of Clothes for her dolly? They’ll fit almost
any doll the size of our EAT O N Beauty Doll (but not
mama dolls), and comprise dress, panties, underskirt
and bonnet . A splendid little outfit for such a small
sum. It wouldn't pay you to make them « CA

at this price. Price I ,911

18-160. Baby will love
these Three Rubber Toys

—

Puss In Boots, Rubber Doll
and Boy on Horse. All
whistle when squeezed. w a _
Set of three for

618-103. A pretty little
Baby Doll; composition body;
Jointed arms and legs: bisque
head, moving eyes, thick wig.
Length about 11 Ins. rxfx _
Price 09C Oh, My I W hal

A a Surprise!
§i and <

\jj
What a

^ Funny //

ManI 1

618-104. The dearest little

Twin Baby Dolls Imaginable.
Bisque heads with thick wigs and
eyes that close, composition bodies
with jointed bead, arms and legs.

Length about 7 Ins. cq.
Price, set of two wvt

1 8-3 1 4. An extra
fine Pull Toy. Dap-
ple grey horse and
metal chimes, with
silk tassels. Length
about 14 i ac
Ins. Price. I a£.018-159.

Jockey Boy
w on Horseback,

made of
white
rubber

prettily tinted

.

Whistles when
squeezed. A toy
that Is sure to
please baby
greatly. About
4H Ins. Ag
x 5 Ins. . £OC

i8-i i7.X n i £“Surprise
Box." My, what a
surprise you get when
you unhook the latch
and out pops the fun-
nlest-Iooking clown you
ever laid eyes on. Size
about 4x4x4 #>
Ins. Price.... Z9C

18-111. Roly Poly.
Push him over—he’ll
wiggle and wobble, but
finally stands right side
up. Painted In bright
colors, highly glazed.
About 9H Ins. aa.
high. Price. . £9C

18-154. A funny little Rab-
bit that Jumps along the floor
when you squeeze the bulb. Made
of fur: About 6 Ins. a it
long. Price £OC

618-203.
Sailor Boyand Girl,
prettily dress-
ed In sailor
suits. Bisque

heads,m with
thick,

curly wigs,
w moving

eyes and
sturdy
bodies,

I Jointed

\ arms and
kV legs: shoes
**' and stock-

ings. 8 Ins.
tall. Set

1 of 2 for

Celluloid
Rattle

18-149. A splendid as-
sortment for baby. Rol-
Bak; roll it away and It

comes back. Wooden
Bead Doll on string, and a
string of Wooden Beads.
Assorted bright .

colors. Set of three 05JC

This Set of Three Pretty Dolls, 95c
C4 Q 41C Set ot three prettily dressed Dolls, the tall-
O I 0“ I I O est about 14 Ins., and the other two about
11 Ins. tall. Have strong bodies, bisque heads with
curly wigs and eyes that close. fx r—
Set of three Dolls. Price ^/OC

18-148. Celluloid
Rattle and Teething
Ring. Prettily decor-
ated. Ring 3 ^ r— _

1ns. diameter.. £OC

18-319. Doll Form,
for making stufled doll,
about 19 Ins. high.
Heavy cotton, nr A
bright colors... . £OC

BIG VALUES TOO!

z5-26 We Pay Shipping Charges on Orders of $5.00 or Over From This Book <*T. EATON C° 295



Child’s Toy Sewing Machine
18-151. Your little girl will be able to sew up her
dolly’s dresses on tills hand sewing machine, for It
will really sew. Finished In Black Enamel, nickel A

trimmed: height over all about 7 Ins.;
a clamp for fastening to table, also
X. spool of cotton and . oC y\ needle. Price. . I a£0 /

' 18*188. Complete Set of Toy Kitchen Utensils.^
Mother's little helper will be able to cook all sorts of things
with such a fine set. Made entirely of Aluminum, and
includes meat roaster, fry pan, moulds, spoon and .
ladle, 12 pieces in all. Price DvC

BiHmmi*]
ES'/MYSjS ZunHbta|l

A Piano for
Dolly

x94 Ins. wide. Price

Ml

t|j|J

Here Are Toys to Delight the Heart of Any Little Girl
FAEL &
WINTER

1 8-322. China Tea Sot. A complete little Tea Set for
Dolly, made of clear china with very pretty design. Consists of
21 pieces—8 cups, 6 saucers, 6 plates, teapot, sugar and cream
Jug. Plates are 14 Ins. In diameter. . r—
„ Price 1 .50

18-141 Granltoware Tea Sot In a pleasing design—
clear white with blue and gilt trimming. 15 pieces In set,
plates, cups, teapot, sugar bowl and cream Jug. Plates, w.
24 Ins. diameter. A practical gift box. 15 x 114 Ins. I a50

18-323. A China Toa Sot 111 attractive design.
Set consists of 4 cups, 4 saucers, teapot, cream Jug and
sugar bowl. Size of teapot 2 u lus. high . «-
A. dainty little set for this price £OC

18-140. A w-M-m,ido Toy Toa Set of Palo Blue
Granltoware; 4 cups, 4 [Hates, cream Jug, sugar bowl and
good-sized teapot; 11 pieces In all. - —ay

Tacked In a nice gift box. Price (9C

18-303. Playtime Beads. Colored
wood beads, round, oval and square; one
look at the box shows you what nice shapes
they are, and there Is a variety of gay colors.
About 175 packed In compartment wa
box. Price OdJC

1pi291. Embroidery Outfit.
nsiSts of 3 skeins of embroidery floss.Consists of 3 skeins of embroidery floss,

embroidery hoops, several designs on
cloth sheets, thimble, needle, etc. Pack-
ed In a very attractive 6-lnch ,

tin box. Price 99C
18-132. Tin Tea Set. A beautifully lithographed

Tin Tea Set of a good size and well made. Consists of G
cups and G saucers, cream Jug, sugar bowl, teapot rr
and serving tray about 7 4 x 54 Ins. Price OUC 18-1 87. A splendid Aluminum Tea Set lor little

girls, consisting of 19 pieces—4 cups, 4 saucers, 4 plates, 4
spoons, teapot, sugar bowl and cream jug. Your little girl
will be pleased with one. Packed In gift box.. ** f-1.25Plates 4‘£ ins. in diameter. Price

18*292. Crayon and Sewing Em-
broidery Set; 5 skeins of different colored
embroidery floss, 8 picture cards with dotted
mottoes for embroidery, 6 crayons, _
thimble, needle and perforator 99C

18-326. Box contains 5 strings of
Assorted Colored Glass Beads, about
100 on a string. About 500 brightly
colored beads to please the 0%
little lassie. Price

1 8- 1 86. All Brass Toy Pots and Pans of English make
exceptionally well-made and finished and a good size. Set
consists of stove kettle, toddy kettle, preserving pan,a **

stew pan with lid and frying pan. Price 85C
18-183. Child’s

Water Set In a very
pretty and attractive
design. The set con-
sists of a good size jug
and six glasses. A
dainty little set good
enough to please any
little girlie, and strong
enough to stand hard
usage. ft
Price 95C

18-189. Al-
uminum Double
Boiler, just like
mother uses. A
regular little boiler
In which you can
really cook. Height
about 4 Ins.
Price 50C

« !

•Nw-

1 8-321 . Doll’s Furniture Set. A sturdy set made of strongly braided
woven sea grass and round reeds In natural color with attractive green trimmings
^ Set consists of 2 arm chairs, table and settee. Settee about t eA Ak 9 Ins. x 8 Ins. high. Set of four pieces | ,Qv

//u\

19-417. A real Trunk to
keep your dolly's things In.

Smooth Tan Fabrikoid, metal
reinforcing at comers, leather
handles, glided snap fasteners and
lock. Size about « OE84x9x16 Ins. Price. I >£9

18-236. Tootsie Toy Furniture. Set for dolly’s house.
Consists of settee, rocker, arm chair, table, table lamp, standing
lamD and gramophone. A strong set of metal, brightly * e\r\

gilded. Settee about 34x2 ins. high. Price.. . I ,UU
1 8-295. Dolly's Kitchen

Cabinet, well-made; several

<(SSt
dummy packages of groceries.
About 114 x 10 x 4 (ns. 95<

18-330. A Stove ror Dolly’s
Kitchen that will cook, for It Is

fitted with two oil burners. Made of
strong sheet metal, enameled black,
polished steel top; nicely trimmed.
Two pots with lids, as Illustrated.
Size of stove 6x44x34 it *— _

Ins. Price 9OC

1 8-290. Corn-
Plete Laundry Out-
fit consists of tin
wash tub,wood stand,
ironing bofird and
stand, wash boards,
folding clothes dryer,
wringer, two palls
land clothes pins. A
popular toy .
.set. Price. . 1 .OO

18-318. Extension Bracelet
Toy Wrist Watch, square shape, gilt

finish, movable r——tsB hands. Price C9C

18-293. Folding
Typo Doll’s Bed, white
enameled, gilt post knobs,
well finished. A popular

18-294. 8- Key
Piano, In upright

style. Rosewood
finish; decorated

front panel. Has
good clear tone.
Size 94 x 74 x 6

Ins- - _ _
Price 1 .OO

18-325. Toy Scales of
cast-iron, brightly finished

.

_ Large scoop,
about 6 Ins.

18-313. Toy
Broom and Dust
Pan. A useful set
most little girls will

Price 35c

18-180. Toy FJ

B

Baby Grand CSal
Piano, 12 keys,

Rosewood finish,

hinged top . With a

little practice many slmplo melo-

dies may be played. Size 124 x

13 x 84 Ins. high. _ __
Price 2.75

long, 4
welgbts.29c

18-324.
ToySad Iron
and Stand.
nlckeb finish,

and polished,
detachable

18-289. This Toy Typewriter has all

the figures and letters; has revolving key-
boards and rubber type; Is self-lnklng and
spacing. Tube of Ink supplied. Amusing
and Instructive. . nw
Price 1 ,£b 'a a n-25cdie .

.

i



Building

Outfit

18-264. 20
solid wood colored and
embossed Blocks,

rounded edges. Alphabet, pictures

and colored numerals. Size 1 %
cubic Ins. AC/x

18-265. Box of 30 Blocks,
same size and style as «
above. Price I aww

18-191 There’s nothing more interesting for a small boy for
rainy, stormy clays than a building outfit! This

set of building blocks will keep him interested, for after
he has built all the designs in the set he can plan his ,

t own. Box is 9 x 6% x 2 V2 ins. Blocks are of smooch- /
finished hardwood, many brightly colored. Box is M

fitted with wheels, making it a wagon, g* « Zp
Slick Price fflm

18-348.
.

Nest of
Nine

Blocks has multi-
plication table, al-
phabet, colored
pictures. Size of
largest about 4K

18-177. Toy \

Accordeon, with 8
keys. 16 notes and one
bass. Will play simple
tunes . About 8x8x4
ins. extended. _
Price OvC

18-283. 4-plece Toy Jazz
Outfit—life, 8-note Zellophone and
sticks, 3-string Banjo, and Flute.
A splendid outfit for the
small boy. Per set OOC

Ins.
Price.

-179. A regular Violin, though only a *

Has good resonant tone; made of metal, will

LSily break. Length about 16 ins. With stained
bow. Price 75c

18-263. 16 solid Wood
Blocks, colored and embossed,
rounded edges. Alphabet, num-
erals and pictures. A nicely-

made set for the little one at a
very moderate price. Size 1)4
cubic Inches. 9C-
Price fcOC

> 19-423. Wall Blackboard made
of hyplo-plate, a smooth, tough surface,
smooth, sanitary and waterproof. Wood
rim and ledvge for chalk. Size 18 x 24
ins. with felt brush. « -7 —
Price I./O

18-288. Fun with Chalk consists or
folding Blackboard with book of easy
samples to copy' letters, animals, flowers,
hous63, figures. Sizes 18 x 1534 1ns. r*A.
Chalk supplied Price18-1 52. 4-key Toy Cor-

net. Another instrument for
the band. All brass except
mouthpiece. About 7 34 ins.

long. 4 valves cover a range
of several notes.
Price OUC

net. The boys must have in-

struments for their band and
with practice you can play

r
several selections on this well-
made cornet. All brass except
mouthpiece. Size « /\/\

18-1 66. "Owd
B o b,'* a funny
little puppy dog.
well made of --
thick fur fab- if
rlc. Size about «

l£. 1.25 |

S 18-161. //,H The little
jjj

fellow will
have a Wl

B\ merry time
SB with this ip
iW Trumpet ^5

“tooting"
Christmas morn

.

ily -polished metal
brfghtly - colored

:I. About 14 Ins.

18-121. Drawing Slate and Paint
Box. A very complete outfit comprising
colored paints, crayons, brush. ruler,
drawing cards and glass print- *9 _
lng and drawing slate. Price

18-197. Printing, Stamping and
Painting Outfit. All the letters and
numbers, also about 20 stamps of ani-
mals, etc. ‘Paints, brush, with nn_
Ink pad and ruler. Price if&C18-118. Toy Metalla-

phone. A child-size musical
instrument on which tunes may
be played: 12 clear bell-llke

notes and two hammers. f-Q.
Scale box shows notes 99C

18-116. Picture Puzzle
Blocks. 20 cube blocks brightly
lithographed, will make six dif-

ferent pictures. With guide pic-

tures and In neat gift box. Size

10 x 8 x 2 Ins. c

-

Price f OC
1 8-284.

“Let’s Go Hap-
py," a regular
(azzy band and cir-

cus combined.
Turn the crank and
he'll dance a merry
Jig. Height 9H

18-165. Water Color Set for be-
ginners or older students. Box contains
28 different colors. Size 7 x 3M Ins.

Brush included.
Price fiOC

18-296. “Gold Medal Painting Out-
fit.” A splendid set for the little artist;

consists of 2 brushes, 6 crayons, 12 water
colors and three little painting pa.
books. Price OJC

18-184. Boy's Toy Watch.
Wind It up and the hands will go
round. Has stop lever and It

ticks Uke a regular fellow. Gilt
case, chain and charm. A toy
to surely please little

fellows. Price CSC

18-199. A regular Drum
with fibre head. Sides are
attractively lithographed.
Has a deep hollow “boom"
almost like a big drum. About
9 ins. diameter.
Sticks included. Price* wOC

1 8-332. All-metal Drum,
brightly lithographed. He’ll be
a soldier bold when he gets this

drum. Diameter about 8%
ins Pair oi drumsticks >
Included. Price "rDC Blackboard ***

and Writing Desk. Solid-

ly made of hardwood and
should last for years.
When open writing
desk Is about 19K Ins.
wide and about 28 Ins.
from floor. Cabinet
sections contain racks
for paper, pencils, etc.
On the scroll on rollers

Is shown animals, al-
J

phabet.fnumerals, etc., I

to be copied. Black- J

board has excellent I
writing sur- o OC I
face. Price.. O CO /,
02-355. Chalk for (J

Blackboard, 36 White
and 24 Colored #> g? _
In a box LOC

13-198. Little
Puppy looks as If

he’d lost his home.
Won’t you take
him In? Heavy oil-

cloth, well stuffed

and brightly color-

1 ed. Squeaks when

18-260. Spelling Board
and Slate. 48 letters and
characters. Made with writing
surface both sides; 934 Ins.
diameter 50c

Larger size. 65 letters and
characters. 13 ins. diameter.
Price 1 .OO

Gas-i nriaxeU Balls
are alwayspopular.
18-127. Color-

ed. striped. red
5H -In. Ball. i-/\

| P Price DUC
18-329. Alphabet Ball, white

with colored striping.

6H Ins. Price OUC
1 8-328. White pebbled Ball

with colored spots. 4 Ins. AC.
Price COC

18-298. M
High-grade III

Numeral -11*1

Frame, se- UJf
lected hardwood finish. Size
about 10M x 8 'A Ins. 10 rows
many colored beads. 10 In en
row. Price 39C

pressed . A wash-
able. sanitary toy
Height about 1C

Price 39c

18-227. A real Cash
Box for little folk; remov-
able compartment tray:
strongly made of black
enameled metal, glided top.
Strong lock with key. Size
aboutSx2x3J4 Ios aa
Price cSC

vf'6Vs .

s-iQAric»2;

18-241. The tricks you can E—4 1
perform with a Schoenhut’s Humpty
Dumpty Circus are practically inex-
haustible, and it Is about the funniest and most entertain-
ing set you could get. A Jointed Clown, a iolnted Donkey,
a Ladder, a Barrel and a Chair, and a big book of Illustra-

tions comprise this set made of solid wood. m i-

9

Price I .DU

18-1 44. This Picture Puzzle will
prove very Interesting for the little tot.
Set of three Jig-saw puzzle blocks to
be put together. They are brightly
colored and are put up In a gift

Price 29C

18-238. Bank
fakes 5c, 10c and
.;>c. Opens at
Sl<l.00. Sheet me-
tal, black enameled,
4Hx5x6 a —j ft
Ins Ci/9

1 8*333. All-leather Toy Rein,
with bright metal decorations and
merry boils . A good strong set for
little "horses” and drivers. Complete
with toy whip.
Price OOC

T. EATON C?,25-26 We Pay Shipping Charges on, Orders of $5.00 or Over From This Book

BLACKBOARD
AND

WRITING DESK

LVVF Mr
Aiyggp

a|t olNlHTromsI^

u» 1 *1

M

H

tiS
b\ p

1 w

8H
M

&
:

^g



The boy will be delighted with a set ol
Blit-E-Z, because with It be can design and
build skyscrapers, houses, garages, apartments,
etc., to his heart's content. It's training as
well as fun for him. Girls, too, find It fun to
build doll's houses with Bllt-E-Z.

18-349. Set 0, contains 70 a OE
parts. Price I

18-350. Set 00, contains a*
146 parts CiOU

1 8-35

1

. Set A, contains 248 parts,
building large structures, such as gm *m ~
shown on either side O • /O

lURftVING HlBArt*
FARM »«00IXT5<

The well-known
*' Meccano" Con-
struction Sets, all

parts standardized and Interchange-
able; book of Instructions with all kinds of Illustrations Included.

1 8-304. No. 00 | OCE I 18-307. No 2 a 1

Set
i a?305

I

No°0 I set, without motor 6.00

1

set. without motor 2.00 18-308. No. 3
18-306. No. 1 n set, without motor O.t/U

set. without motor OalrU 1

18-341 . With a Tlnkartoy you can build windmills, turbines,
cranes, and all sorts of things Set consists of wood spools and rods of
various lengths, smoothly-finished, easily assembled. A large illustration

sheet shows a number of the models that can be made. _
Price #OC

Constructional toys afford more amusement and in-
struction than any other playthings.

The well-known Gilbert’s Erector Set consists of strips,
girders, wheels, pulleys, nuts, bolts, etc., from which a great
many working models may be made. Book of Instructions
and Illustrations with each set.

1 8-342. No. 1 Set, will build more than 200
models. Price

1 8-343. No. 3 Set, will build about 300
models. Price

1 8-344. No. 4 Set, with electric motor,
build over 450 models; our most popular set.

.

1.25
3.75
6.50

18-345. No. 7 Set, with electric motor; you «
l build over 533 Large models with this set. . . I £.UU

,
will

An Old
Favorite

18-334.
Lotto, a game
that never
grows old, for
It has been a
b 1 g favorite
for years. Con-
tains 20 num-
bered cards,
90 numbered
wood discs
and checking
table. Full
directions with
each
game. OOC

PULL TOYS Ob FOR WEETOTS
Hurrying-^Hiram
18-287. “ Hurrying Hiram ”

never goes so fast In his life as when
little Betty pullg him along! An easy-
running wooden Pull-toy, brightly
colored. Length about 10)4 OE—
Ins. Price £9C

Fran-Zell
18-246. Fran-Zell—the walking,

barking Dog, Is made of solid wood,
on metal stand; legs move rapidly

" - ' ‘ "
' Rubber bulb onas he Is pulled,

lead string "barks"
press It.

About
81ns. high.

when you

18-285. Two well-made metal Pull-toys

—

Auto Truck and 'Coups. Sturdy construction,
run quite easily, brightly colored. Size of truck
about 5)4 Ins. long. EO«
Set of two. Price OwC

18-354. Set of 12 Lead
Soldiers on horses—British
Cavalrymen In the uniforms of
the various regiments,
Set of 12. Price Ot7C

18-346. This toy steam Shovel will scoop
up big loads of sand. Pressed steel, highly enameled.
Wind handle, shovel raises, automatically opens and
closes. Size of cabin 5)4 x2)4 x4 ins. f OE
Height. 10 1ns. Price I ifi3

18-192. A Tool Sot Is a splendid gift fora

boy because It trains him to bo handy with tools

while he Is playing. The “Boy's Favorite" Is a

popular set. It contains 7 useful tools and foot rule,

as Illustrated . Packed In gift carton, about _ _
14 x 8 Ins. Price 85C

T. EATON C?,398

Longn.

18-353.
The Metal
Train of engine and
three coaches la a
favorite Pull-toy . Total
length about 21 ins.
Engine and tender finished
black and red, one white and
one blue coach

. ^ e-
Price OOC

18-193. This Horse and
Cart should be a very popular
Pull-toy. The stuffed pony is

dapple grey with mane and tail.

Brightly colored meta! cart can
carry big loads. Runs easily.
Length about 12H ins. -taa
Price / v?C

LITTLE FOLKS ARE SURE
TO LOVE THESE TOYS

24M Ins. long
About 10 Ins.

high

18-112. Hors, and Loaded
Wagon. A splendid outfit to keep
the little one amused. Wagon Is

made of wood, body about 12 'A Ins.
j

long, loaded with boxes and barrel.
Realistic-looking horse on stand;
about 10 Ins. high. Length m #>E ,

of outfit about 24)4 Ins I aCO
|

Be Sure to Order
Goods for Christ-
mas Giving Early.

18 -316 .

Airship Tower.
A highly Interest-

,
.

lng toy. Wind up the aeroplane and It

will rise In the air, whirling round the

tower. Well made of sheet metal,

brightly colored .
Aeroplane about 6n

Ins. long. Height of tower 7c.
about 9)4 Ins. Price I Wt

18-299.
Child’s Foot-
ball, m a d 0 of
leather, strongly
sewn, with rubber
bladder like regu-
lar footballs. A
popular play-
thing
Prlco

18-156. Stable, Horses and Cart. Brightly
lthographed wood stable, compartments for horses and
wagon. Size about 9)4 x 5 x 7)4 Ins. Cart about
3 54 x 2K x 2 J4 ins. Horses on stand about ^e *.
3 x 3)4 Ins. long. Price OOC

18-181. Horse
on Stand. His
well-shaped body
Is covered with real
looking hair cloth.
Fur mane and fur
tall. Stands about
14 Ins. high. Is
all saddled and
bridled, ready to
take dolly for a
fine ride. S’ good
substantial toy

.

1.00

18-297. The popu-
lar Ten Pin Game for

parties and rainy days.
Pins are about 554 Ins.

high. 3 balls with
each set. aw aw .
Price A9C

18-235. Round the World
Flyors. The flyers whirl around the
spiral mast at a great rate till they
reach the bottom. Nothing to get
out of order. Height about w-
14)4 1ns. Price 75C
And Here’s Noah’s Arkl
18-145. What a great big Noah’s

Ark I It's one of the biggest we have
catalogued In some time. Quite real,
too, In shape, and contains besides
Noah and bis wife, all sons of animals
and birds, cows and horses and dogs
and pigs 'n everything; about thirty
In all. Length of boat about 18)4 Ins.
House about 11)4 x 6 J4 Ins. All
wood and brightly litho- or
graphed wlOC

Price.

.

1.25

Avoid the Week Before Christmas Rush—When Ordering Toy Gifts



Engine

Has

Clockwork

Motor

with Brake

and

Reverse

This Dandy Little

MINIATURE RAIL. ROAD Complete

CANADIAN PACIFIC [CANADIAN PACIFIC [CANADIAN PACIFIC

1plllSlPO'i '

|i:II !; LAKEWOOD if "!^

signaling tower, and water tank are brightly lithographed. The tunnel is finished

with a very realistic effect, and the 180 inches of track is completed by two switches.

Complete outfit consists of 180 inches of track, two switches, one pressed steel engine,

three coaches, one tender, signaling tower, tunnel, water tank and ^ CA
station. Price ®

18-242 Choo-choo-choo ! Away she goes, with the young owner feeling as proud

and important as the president of a big railroad. There is switching and

signaling to be done, and the station to attend to ; the tunnel must be kept clear, and

then the engine must have oil occasionally. He will never be so busy and happy

as when he is operating this miniature railway. The engine is made of steel, with

strong clockwork motor, reverse gear and brake. Three large coaches, tender, station,

40 ins. in circumference

CANADIAN PACIFIC]CANADIAN- PACIFIC

how they
run I

1 Xa </ln engine, i enuer
1 ° Coach made of brightly
lithographed sheet metal, complete
with 40 inches of track. The engine
is driven by a strong clockwork
motor which drives her round the
track at a great rate. -

Price [ 09C

8 0Af\ -A- Clockwork Train almost any boy would be pleased with. The
engine is made of steel, and has strong clockwork motor. The two

laches and tender are brightly lithographed, and the 150 inches of track are
id in the shape of the figure eight. 9 QR
splendid value. Price

80 ins. of Track

s
A Well-Made Train

With Clockwork Motor
L147 Round and round the 80 ins.

of track she goes driven by a

ong clockwork motor. The engine,

ider and coach are made of brightly

hographed sheet metal. It is a good

tie train that should have a long life

service despite the hard usage a boy
res his toys. * — _

“DANGER.

^ Order
“ Toys Wanted
for Christmas
Giving EARLY

18 -315 . A Work Car, Just like they have on the

big railroads. Will run on any of the tracks shown on
this page, except the electric ones. Made of lithographed
tin and has strong clock-work motor. c„
Price OOC

The appeal of an Electric Train to the

boy is that he can control its speed, going

very fast or very slow, as he desires.

18-317. Sot of
Signals. A splendid
addition to any toy
railroad 65c

Interesting and Harmless Shooting

Toys for the Boys
18-176. Pop Gun, with carry-

ing strap. Wood stock, metal barrel.

Shoots cork with loud report. oC«
Price COC

B-195. Break Action Pop Gun,
wood stock and heavy metal barrel,
its cork with loud bang. r\ r—
fth about 16 Ins. Price. . . COC

18-196,
Pop
Gun tfv
and Sfct

Holster. >
Gun Is a
made of H
metal M
and (*

goes off re

with 9
loud

report.
Holster
Is well
made, /a

and belt fcrf,

furnished

1-337. The
•on Repeat- ]// illciW
pistol. Puii Jff IHtSW
er and flash 1 1 1ffitW
smoke eomes from 11 IfcRM

il. Perfectly harmless.
e of sheet oO _ tv- "

il. Price CSC
B-338. Reloads, good for about
J shots. Price 6c

18-268. Jungle Miniature Shooting
Gallery, card, brightly lithographed, two birds
and one lion balanced as targets; strong gg
spring gun shoots cork . Price OOC

18-226. Hunting Game, brightly litho-

graphed. Animals as targets numbered to keep
score of your hits. Gun Is break action and g-
has strong spring . Price I

18-139. Indian Shoot-
ing Game. Consists of target,
gun and three vacuum 43e
cup arrows. Price.. . . OOC

5-26 We Pay Shipping Charges on Orders of $5.00 or Over From This Book slT. EATON C<L™, 399



/ Steam Engines and Working Models
M 18-125. Horizontal Stoam Engine (Illustrated bolow).
m A hlgn-grado toy that will make a splendid gltt for any boy <3l U

. ,W inoehanleally luoUned Drives two powerful 2H -Inch fly wheels ... nfy<wfj /'

" at a groat speed. Solidly made with heavy polished |TTJK0Ff\\ o ffVffWJ Ji I

metal
|

boiler, ^ overhead oyllndcr, double piston rod .^^x.
®| Ttf” fj

\nl|

steam gauge^ Mounted^ on SBIy mil

SS°5ffi?r aSS ® JItIL IHA ’ nw. f18- 124. Wh«©- W h lx Auto Raoor.
Something entirely new In mechanloal toys;
portrays four different-colored racing, cure In
motion with tlnlsh line designating winner.
Made of sheet metal, brightly lithographed:
diameter of runway 1

1

H Ins, 3H Ins. idgh*
cars 2 4 Ins. long. «
Price 1.25

SoncT;Set of Working Models
18-1 94. All boys who have stoam engines or olcotrlo

motors will want a sot of working models with lots of action.
Here Is a set of four—Sand trine, Wind Mill, Clroular
Saw and Pullay Shaft. Not sold separately. w r*
Prlco, per set of four models / DC18-352.

Strong Eloc-
trloMotor, for
running small
models. Size
about. 4 x 3 x

Ins.; use
two batteries
for most satls-
factory re-
sults. Price for
motors rr
only I ,93

For the Young Engineer
18-123. This Vertical Steam

Engine has lots of power and pop to
drlvo Its big lly wheel. It has a
whistle, safety valve, steam gauge,
brass bollor and piston . Stands on an
enameled baso. Height to top of
smoke-stack about XI Ins. Many a
boy will spend happy hours each day
running this engiue. § m r?
Price I ,03

V 1 8- 1 22. Combination of Sand Cri
and Machanical Sand and Graval Oui
Truck. This Is sure to be a very Interest
and appealing toy as the crane bucket ’

actually hold sand and while the turn of
handle will raise It the release will automatics
dump It Into the truck; the truck Itself can i

be dumped and has a strong spring. Loti
fun and amusement with tills outfit. rmm
Length of truck 9 Ins. Price S);

18-305. We can supply No. 6 r>ry

Cell Batteries at. each 40c

IstopIcI

* — Ford Sedan
18-134. This Toy Sedan, a3 you

will see by the Illustration,has a very strik-
ing resemblance to the famous Ford car.
It Is 6 54 Ins. long by 3J4 Ins. high, has a
good steel spring: spare wheel In the
rear, and license number; black 0* g—
enameled finish. Price o3C

18-281. Rapid ^
Transit Street Car, pat-
terned after the latest type of large
Interburban and city cars. Has doors that open
and shut: made of full-finished sheet steel with high-powered friction
motor. Brightly colored In Royal Blue, Grey, Red and « m\ g—
Gilt. Size 21J4 x 5 x 756 ins. Price 1 ,95

18-133. Craxy Car. Improved model
with large driver; called crazy because It Is liable
to go Ln any direction—here, there, and every-
where, backwards and forwards; Impossible to I

make It go straight. A very amusing mechanical
toy, made of sheet metal, lithographed ln bright
colors, strong spring; 8 Ins. long. co.
Price 59C

1 3-280. Garage and Two Cars. Garage of

heavy sheet metal with double doors, size 10J4 x 8 x
6 '-i ins . enameled in bright colors. Contains two
cars, one a Hoadster, the other a Sport Racer,
8 1ns long, each with friction motor 9 OR
Set complete. Price ORDER TOYS EARLY

/ 18-237. Here Is the new Vx ^~x4 /
model Coupe, a sporty ear

ln brig t colors. Body of Blue, hood Black; Copper-colored
disc wheels and Aluminum-colored tires; front bumper,
spare wheel at rear. Friction motor. Length w
18 Ins.. 7 54 Ins. high. Great value I ,99

18-135.
Yellow Taxi. Strong ..

metal spring; made of sheet metal, disc

wheels. Length854 Ins. Will run j-a
straight or ln circle. Price 33b

18-137. Mechanical Mot-
or Cyclist; harmless sparks fly

as he goes. As Must- £-
rated. 7 ius. long *+OC

18-128. Magic Lantern. Put on a '

l!
| |M

Magic Lantern Show to entertain the :-;i{ Inm
family as well as your lrlends, and have lots •

of fun yourself. Sang up an old white sheet •

(or If you have a plain white wall, of course no sheet
will be needed), light the lamp ln the lantern, put out
all other lights and the show Is on. The Lantern Is

about 7 x 3H x 5 Ins., finished ln grey enamel, has oil
lamp, chimney and adjustable lens.

. Complete with set of « aa
- • 12 slides. Price. ... 1 ,UO

18-110. A Set of Three Mechanical Toys as illust-

rated will provide great amusement for the youngsters-

The set Includes horse and cart and driver, about 9 Ins.

long, racing model, 6 54 Ins. long and coupe-style car, 654 -

to8. long. All made of sheet metal, brightly lithographed,

and have strong springs. You receive very ^ _
good value at this price. Price 59C

18-130. An outfit that Is

surely great value. A mech-
anical Tractor to which can be attached either die
manure wagon or sculller. Tractor Is also stroi
enough to pull the three pieces one behind the ft
other. Price 09

1 8- 1 78. Loop the Loop. A
Mechanical toy that Is dif-
ferent. Watch the little car roll
down the In- line, loop the loop then
A loop again on return trip

.

Makes about 20 trips to
/or the one wind- . an, «—

Yi lng. Price I .09
18-278. Sandy Andy

See Saw. Put sand ln top \
topper and start boy going.
In short order he will trans-
fer all the sand from top
topper to the bottom
receptacle. He will keep
going as long as there Is

sand to be moved. Litho-
graphed ln bright, colors. 50c

18-129. Magio
Lantern Slides of differ-
ent subjects from set
included with lantern.
Set of 12, 1 5a lo. 0* r— .

wide. Price ROC

Bizzy Andy
Trip Hammer
18-279. Bizzy Andy

Trip Hammer. Keep
marbles In the chute and
the hammer will keep
pounding at the anvil. A
very popular toy mm m.
for boys 33C

Sparkling Top
18-239. Sparkling

Top. Something new ln
the large top family. It
gives out harmless sparks
and flashes while it Is

spinning. It has a
mechanical winder. Will
provide hours of enjoy-
ment for both boys and
girls. «Q.
Prlce CSC

18-131 . Cllmbln
Monkey. The harde
you pull cord the taste
the monkey climb
up and down. Lengtl
of monkey eft.
about 754 Ins. I 31

1 8-282. New Jazzbe
Jim Coon Jigger. When
wound up performs Jig,

while coou alongside plays
violin. 101ns. high eft.
by 4>4 x 354 Ins. Oe7C

18-142. Twinkle
Toe, Dancing Top.
Made of sheet metal
brightly lithographed
ln five colors; the effect

while ln motion Is a
perfect movie of a
dancing girl, height
5 Inches. 9R„
Price COC

18-164. The well-
known Gyroscope Top.
One of the wonders of

toyland; spins from any
point or any angle; prob-
ably the most Interesting
of all tops, and quite
durable. A|r„
Price ROC

18-143. Choral

Top, measures 9 Ins.

high; as It spins It

plays pleasing,
organ-llke _ _
notes. Price. O5C

Another Fine QCaMechanical Toy OvC
18-136. Tap Tap Porter. Another

old favorite ln mechanical toys. Wind
him up and his legs move ln a

a realistic manner as he steps
along quickly and silently,

tlluIUTTw pushing his barrow In

R iWSa front of him. It Is

brightly lithographed,

In^SnHDwv and the size Is about
6 x 6 Ins. A very

InHHd£SaA\ pleasing mechanical toy
that will give lots oj

x. jerajAIJ enjoyment. 0% r~
ujNxli Price ODC

18-126. Mechan-
ical Stea m Boat.
Made of heavy sheet
metal, brightly litho-
graphed; about 9 Ins.

long; two fun-
— nels; wind her

up and she will

Tin™ sail the water
MgS at, a fast rate.§1 Price. . . 75c

-4. 18-286.
Eagle Alumi-

,
^ num Aero-

plane. When
you wind up rubber
propeller drive, and fol-
low directions, will sail
through the air. 9 Ins.

Sfflgi 25c

Meohanioel Ae18-262. All - Metal
plane. Propeller revolves at great speed, and the r

der controls direction; has strong coll spring. Lee

1254 Ins., spread of wings 954 Ins. Runs along — J
on the floor Price 99

Please Order Toys, Etc., Wanted for Christmas Giving EARLY
While Our Stocks Are at Their Best, and Mall Service Is NormalT. EATON C°



That AM The
Family EnjoyGAMES

November
is the wisest time to

do your Christmas
buying-

Board103. The ever-popular Crokinole .

smoothly finished and varnished surface In
- aboutogany finish. Has steel rim,

is. In diameter. o
lplete with discs. Price C
8-309. Crokinole Discs,
e, per set

19-402. Combination Game Board,
with necessary equipment to play 56 games.
Both sides of board are used. Made of selected
maple with carrom rings; convertible pockets;
diagram in red and black. Size of board about
29 Ins. square. Book of instructions supplied,
giving directions, rules, etc., of each
game. Price © /O

Varied
Assort-
ment

of Games
for the
long
Winter
Evenings

JmSsmsem
Minx|wg
rd!sS;;ssjM?:;|sW\

/j°a-247. Good Quality Checkers,
td black, 1K-In. in diameter, * ~
mg cardboard box. Price. .

. | OC Parchesi
18-220. Parchesi.

Just as popular to-day as
ever It was. This Is 'an
extra good quality board
of the loldlng type, 14
Ins. square. It Is well
bound and Is brightly litho-
graphed. Suitable for 2, 3
or 4 players, and the price
Is very reasonable, m
Price 49C

«=> 18-173.
Too nin Radio
Game; new
board and dice
game; loud
speakers for men;
lettered dice.
Stations from
London to Los
Angeles. .Bright-
ly lithographed.
17x17 m AA
Ins. 1 .00

Little Bo-
peep for 2,
3 or 4 play-
ers. Object Is to
get sheep Into
fold. An Inter-
esting game for
children. Size

25c

18-222. Coast to Coast. A game
2. 3 or 4 can play . Board Is 25 'A x 6 'A
Ins.; takes you from Halifax toxAj—
Vancouver. Price OOC

J-243. Dominoes. Something
having colored dots. eift-
>le six set. Price fcwv
1-244. Express Dominoes,
ar to 18-243. Double nine /t r-„
Price 40C

18-172. Junior Auto
Race Game for 2, 3 or 4
players, brightly litho-
graphed. Provides lots of
fun and excitement for all.

Size 11 x 11 Ins. rr
Price 5UC

18-232. A special value in a
neat Checker Board of the folding
type; has red and black squares,
brightly lithographed. The efee Is
12H x 12M Ins. % ~TWce 1 Sc

„ 18-224. Table
Baseball. An Interest-
ing board and dice
game for 4 people; board
Is 12M Ins. square, fold-
ing type and litho-
graphed. Full direc-
tions In English and
French. •—
Price 35C

18-120. Game of
Climbing Monkeys. A
splendid game for the young
folks, providing all sorts of
fun for them In getting their
monkey to the top of the
tree first. Brightly litho-
graphed and put up aa
In a neat box C

18-225. A Set of Six of the most
standard of card games, as Ulus- r-
trated above. Per set OOC

Automatic
Baseball

Game
* 18-245. The Great American Game of
Baseball. Something entirely new; press the
lever and the drum which Is on a spiral spring
revolves, showing the play to make. All scienti-

fically worked out so that a real Baseball Game can
be played. Made of sheet metal brightly litho-

graphed on wood base. All
necessary men and score
cards supplied. Size
1814x9 Ins m OC 18-274. Cross Word Puzzle Game.

Four cards each containing two puzzles,
and all necessary cut out letters for each
one supplied. This set will be of great
Interest to all those who are inter-
ested in Cross Word Puzzles. Price. DUC

18*221. Ludo and Hare and Hounds. Two
popular board games with all the necessary equipment,
brightly lithographed; each 10H 1ns. square. m *-PHpO frik thn O /I A

'"""iiiiiiwiinIUIII'

Puzzle Peg
18-275. Puzzle Peg. A

new style solitaire game; book
supplied showing 104 puzzles
which can be worked out with
this game. Brightly
lithographed. Price.. 50c

Blox-O for Two
18-278. Blox-O

can be played hit

and miss fashion hy young
folks or scientifically by
adults. Brightly _ _
lithographed 50C18-233.

Tiddly
Winks, 6-

player set.
18-1 19. Table Croquet.
Splendid for grown folks as
well as children. 4 mallets.
Balls, and necessary*, rr _
equipment OOC

““"Blow football,8-146. Magnetic Fish
id. Two poles with mag-
1, plenty of numbered fish
other objects to catch;

htly lithographed, mi-

One of the most
popular of all table
games. Directions
In English and
French

. nc.
Price 35C

18-271. Pit. A favor-
ite card game for family
or party; good quality
cards. A very -mA
exciting game... /9C

18-234. Flinch. A popular

f
ame. Any number from 2 to
can play; about 150 mm ~

cards In pack. Price .
. fOC

18-230. Ping Pong or
Table Tennis. A popular
game which combines exercise
with amusement. A full set
with net. bats and m AA
balls. #rice | ,00

1 8-23

1

. Better quality
bet, with sand-papered bats and
better quality net. Price 1 .85

18-147. Blow Football. Any
number up to eight can play this
game, and It can be played on the
ordinary dining-room table. Goal
posts, dummy goal keepers, 6 blow
pipes and ball are Included In the
set, and full directions are aa.
supplied with each set. . . . OOC

18-163. Set of Six Metal
Puzzles to solve. Is a wel-
come adjunct to any party;
keep your friends busy trying
to solve them. Easy If you
read the directions.
Price 25C

18-277. Toss-O. A
game for any number of
players. Requires skill to
toss steel ball Into high-
scoring cups consistently.
Brightly lltho- a IT .
graphed. Price..

-312. Indoor
eshoe Game; two
stands and pegs,
four compressed
oard horseshoes,
icellent AC.
r game COC

18-248. Donkey Party.
A funny game for the party. In

fact no party Is complete with-
out this game; always provides
lots of laughs. Size of donkey
20 x 19 Ins. m r- _
24 tails. Price I !5C

18-171. Wall Quoits.
Interesting for 2 or more
players. Shield shape
board brightly lithograph-
ed; 3 rubber rings. Size
about 12 x 9H aa.
lns . Price fcvJC

A Splendid Game
For Any Number
18-310,

Snap Ball

13-270. Snap
Ball, a new and In-
teresting game. De-

f

iress the lever sharp-
y and the ball files

up Into the cups
which are differently
numbered. Theplay-

,
er making the highest
score wins. Made of

i sheet metal brightly
,
lithographed . About
20 Ins. long.
Price ©OC

10 You KNOW

What do you
Know About Canada 7 A
question and answer game of

18-269.
In and Out.
Press down
lever, up files

ball on to
table; each
hole number-
ed, highest,
score wins. I

Made of
sheet metal.
9x5 Ins.. .

.

particular Interest to Can-
adians. It teaches many
things about Canada that
young people should know.
Any number can play It. and
full Instructions are Includ-
ed with each game. Very
Interesting and
Instructive. Price.. OUC

18-273. Who? A
comical card question
game for a large family
or party. A gooda,-.
laugh producer. . C3C

qOQQ
We Pay Shipping Charges on, Orders of $5.00 or Over From This Book /T. EATON C°
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The New Auto-Wheel
Race Car

GOOD VALUE AND
PELIABILITY ^

The New and "il
Improved

EATON IA—The
Very Latest in Wagons

. _ . . - uiio giauco tX u uxio <xuv_> V o mupn auiuu auu j uu. wm i onuzio ullclv jjlca o
1 9-41 1 is something entirely new in Boys’ Wagons. Not only new, but verj
attractive is our improved “EATONIA” with its rounded front panel of solid

blue; the box has also been strengthened in that the front and sides arenow made
from 1-ineh lumber and the base board is of two-piece construction; the handle
is also curved, making it very easy for coasting. Steel frame fitted with 10-in.

Roller-bearing disc wheels with 15/16-inch rubber tires. Very attractively .

finished with natural varnished body trimmed in blue. Wheels are also blue. /
The fact that it carries the "EATONIA” ^ v. //

\ label assures you at once that itis “good / N /

f

A value in good merchandise.” Size of JL v //: :

\\ body 34 x 14 inches, m (T If ffM
\\ Price Oa v7 wt \ /MMs

Auto Racerl

The Came of !?.

1 9-409. Speed Is empha-
sized lu every Hue qf this rakish-
loo king Coaster wagon. It Is

strongly made with hardwood
body finished natural color, and
heavy metal gear enameled red.
Wheels have H-lnch rubber
tires. Extra
box and wheel
on back. Length
over all 50 Ins./

Price.. 7.95

Wlioo-ee, see her gol The Flying Coast.
Is down the hill, around the bend, beforo the
other fellow Is properly started. Get a Flying
Coaster this winter. The steel runners are "T"
shaped and weU braced to the varnished se
board, whloh Is made of selected hardwood; t

metal parts are painted red. Special value i

theso prices.
1 9-425. Length of sleigh

1 Ins. Price34 1

19-426. Length of sleigh
Price.

1 .91
2 .6 !

A Strictly
High-Grade
Machine

Boy Cycle 1 2.95
Wouldn't your boy feel proud to go

pedaling along on a splendidVeloclpede
like this? It Is easy-running and
strongly made of tubular steel with
padded leather seat, adjustable handle
bars with rubber grips, rubber pedals,
and extra heavy rubber-tired wheels.
Frame is enameled green, with nickel
trimmings. Exceptionally good value
at this prloe.
19-406. With 16-in. <a m n r-

front wheel. Price...-. I £..90
19-412. With

20-inch front wheel

Price.

.

15.95
y

1 9-404. The little tot can “ Rtde-o-
whlte-horse to Banbury Cross” to his
heart's content In this well-made Shoo- Fly
Rocker. The white horses have brightly-
painted saddle strappings. Has high back
for full protection and support. Length of
rocker 36 Ins., width 11 ins. Height of
seat at back about 11 Ins. m

Price 2.25

1 9-407. This strongly-made
Velocipede has rigid steel frame
enameled black, bright red wheels,
rubber-tired, and adjustable sad-
dle 20 Ins. front wheel; rear
wheels 14 Ins. Low- E AC
priced 0.55SS

1 9-408. Same style, with
rubber-tired wheels; . me
16-ln. front wheels. .. . 4i89

nrv

1 9-442. Black Beu Is just waiting to
carry some little boy through many Imagin-

ary adventures, for this horse Is a real galloper.
Made of substantial material with stirrups and
saddle all ready for him to mount. Strong hard-
wood frame with metal swing. Size 31 x 11
ins , height of seat from floor 22 Ins. r? —tc
Price O. / O

The
11 Arrow’
Cycle
With
Chain
Drive

19-405.
The

“Arrow”
Cycle, just like big brother’s
“chain drive n’everything.”
All-steel frame, $i*inch
rubber-tired wheels, 14 ins. in
diameter. Adjustable saddle and handle bars; frame
enameled red, wheels black. For boys with leg
measurement 18 to 22 ins. *9 O AC
Complete with horn. Price t £L w

L-'v—

iy

4 Q A c\f\
Lo°e her lines, aren’t they

1 9“4UU smart as anything you have
seen ? And see her go—glides along just like the big cars on the
road. Body is of heavy sheet metal enameled in attractive
colors and is equipped with head lights, bumper and license on
front, imitation gear shift and brake, and has a steering wheel.
Wheels are disc type with heavy rubber tires. Size m —t g
34 ins. long by 18 ms. wide. Price 9.(9

Adjustable
1 9-4 16. One might say

that the ABC Adjustable
Car grows with the child, for
it has a strong metal frame
which Is adjustable to two
heights, and can be raised
when the child grows. The
disc wheels have heavy
rubber tires—a car that
will give the Uttle one
plenty of exercise,o 4C
Price <3.49

Kiddie Kar, made
entirely of wood; very
popular for either
boy or girl. Red
wheels and red en-
ameled seatboard

.

19-414. l&-ln.
seat, 7 Ins. f f-n
from door. Price.. I .9U
19-415. 17-ln seat, 9 1ns.

from floor. a AC
Price 1.99

4 0 94 4 Many hours of en-
1 0*4 II J o y m e n t will be
supplied by this combination
Maglo Lantern and Mirro-
ecope. Pictures and postcards
may be thrown on sheet for your
amusement, and slides Included
with the machine will cause man

IT — '
. -piece

slides and electric bulb
supplied. Price.

any
a laugh. Cord. 2-plece socket, 12

4.85

18 -335 . Real Mov-
ing Picture Machine.
Throws picture 36 x 48
Ins. Made of strong
sheet steel, size 5M x 75j
x 10 1ns. Equipment in-
cludes 3 10-foot non-in-
flammable Aims, one com-
partment, and one glazed
glass slide, usher’s badges,
tickets, etc. g% » r-
Complcte O. I 9
18-336. Film for

above machine, tin of 2
10-ft. Aims 1 .OO

Pedal
Bike

18-228. Soldier Ten Pin
Game. This splendid set consists
of ten brightly-llthographfed card-
board soldiers, measuring about
6 Ins., and three wooden balls.
An amusing and Interest- r-M
lug game. Price 9UC

19-413. A splendid toy for little
tots. Strongly made with metal frame
and wooden seat. Rubber-tired wheels
make easy riding and prevent damage
to your floors. Seat Is painted red; bell
attached to handle bars: seat jm *%*—
Is 1154 Ins. from floor. Price. 4.99

1 9-401 . Set of Table and Two Chairs of selected i

hardwood, painted red, varnished and decorated. Table
top about 2154 x 17 Ins.; height about 20 Ins. n oe
Chair scat from floor about 11 Ins. Price Ca09<

T. EATON C° Be Sure to Order Your Toys and Christmas Goods Early
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Very Popular

and Baby Carriages
Strong and Speedy

4 0 j />7 TMs Steering Coaster is light, that is why
19-4 C ( it goes so fast, is strongly made and will not
ja*ly tip. Top is of varnished hardwood, finish natural
loior; runners and braces finished in red. « C/\
Length about 31 inches. Price I aOU

With Strong Steel Frame
ja j on f Practically new in Boys’

Sleighs the frame being made of steel
gives it strength, yet makes it light and gives
speed; it has T-iron runners and varnished wood
seat. Length about 36 ms. * _ _
Price 1 .00

Wise
Buyers
Do Their
Christ-
mas

Shopping
Early

a A A04 I m proved Baby Sleigh, has high back to
ly-^tol give child plenty of support. Body Is of sel-
ected Ash In natural finish, T-iron runners securely bolted
to seat frame; finished in red. r-
Size about 30 x 12 ins. Price

4 0 A OO Hardwood Handle, as illustrated ior
I ;attaching to sleigh 19-431. Price. .

.

40c

Semi-Folding
. - . . - Popular Semi-fold-
1 9“41 9 ing Go-cart with all-

steel frame and gear enameled
black; roomy body; back and
foot well. Covered throughout
in good quality leatherette;
10 x 34-in. rubber-tired wheels;

three - bow adjustable
hood. Body in sleeping^ position measures about

SpS®. 34 x 14 ins. n jjC
Price •OO

n M/yQ Hill P'yor, boy's sleigh In a most
y-4tO popular size, being 36 Ins. long.

1 ins. wide; made from selected ash; three-
lece slat seatboard varnished and striped;
ound steel runners; two handholds m e\f\
on each side. Price I .ww
„ ,

-*V-

a ,aa Strong, sturdy
y-4t3 Sleigh of selected
lardwood. natural finish and
arnlshed; slat seat board;
landholds each side; round /
tecl runners. Length //

about 28 eCa ///
inches OOC

Jj

4ft AOO Strong, " 'V'yiy-4oo body Baby Sleigh
finished in White Enamel in-

side and out. 3-bow white
leatherette hood. Strong,
round steel runners, Becurely
fastened to 27 x 13M-ln.
body. A roomy, comfort-
able sleigh. e 4% EA
Price 1 O.OU

Size of Body
in Sleeping

Position

35 x 14 ins.

Strong Wood Sleigh
4ft AOA This Baby Sleigh has strong
y-4o4 wood body, 26 Vx x 13 Ins., and

4 to 7 Ya. ins. deep. It Is finished in White
Enamel throughout. The sturdy, tinned-
steel runners are firmly bolted to the
body, and steel handles are braced to
body. 3-bow white leatherette hood.
A very serviceable sleigh. rs. e?
Price / %rO

Finished Throughout in Cream
4 0 Aon The EATOMIA
1 y-4aU Baby Carriage—

a

carriage which is in our opinion,
unexcelled at the price quoted
of $29.60. The huge demand
shown in the past season
Indicates great popularity ior

a carriage of this style. The
body is of very fine fibre reed,

upholstered In serviceable fawn

in aaa Boy’» Indian
I 0-000 Suit of dur-

STANDS FOR GOOD VALUE
IH GOOD MERCHANDISE

Sleighs, Baby
Sleighs and
Carriages At
Prices Which
Mean Big Sav-
ings.

corduroy; sides are upholstered full length; loose back and seat cushions; the

back and seat are also on springs (working Independently of the gear springs)

which makes for added comfort to baby; adjustable back and footwell, body
mounted on turntable gear, with 14-inch wood artillery wheels, fancy pusn
bar, tubular pushers and brake, corduroy storm curtains ^
supplied. Price

1.35

ible Khaki cloth, with
ancy trimmings. Flaring
lead dress of large many-
iotored feathers. Sizes
or ages 6 to 12 -j r-
/eare. Price. . C.. / 9

lock-a-bye Swing
ie oco Perfection Rock-a-
lo“00 1 bye Baby Swing, _
nade of strong, washable white auck on
mameled steel frame; 42-in. cord supports;
Itted with back rest. Suitable f a j-
or child 6 months to 2 years. . . 1,09
18*358. Swing, as 18-357, but m aa

rithout back rest. Price I >Uv
18-359. We can supply Spiral a j-

_

iprings for the above swing at. . . . OOC

jooft Young Canada Grocery
Store, represents a double

luront with many kinds of real samples
llsplay. Size 18 x 9H ins.

yg

1 8-41 8 Wagon is a strong,
all-metal wagon for the little

fellow. Well braced and sturdy
enough to stand lots of knocks.
Size of body 16 x 7)1 ins. Body
enameled Blue, wheels
red; wood handle

19-435
Baby Walker.
All-wood. nat-
ural finish and
varnished ; light
and easy. to pro-
pel; has play
tray with wired
rim and colored
wood balls.

2.75

J A l.j A Big Doll Carrlago
1 9-4t1 with body and hood
strongly made of closely-woven
round fibre; sides, back and seat
lined; adjustable back: mounted
on spring gear with 10-ln. rubber-
tired wheels. Body with back In
sleeping posltIon25xlOMIns. : body
cream, wbcels and gear black.
Handle 28 Ins. from floor. 9.7S

* 4ft AOO Roomy Fibre Doll
15/—4^t Cab, with fibre hood
big enough for a Mama Doll.
Mounted on sturdy springs;
adjustable hood: size of body
15 x 8 ins. 7-ln. rubber-tired
Wheels; finished in Cream
color throughout. Handle
23 Ins. from floor, m i—
Price 4.25

The English Style
4 0 AOO Wood Doll Cab, English
I y-4oO style, finished in black inside
and out. A strong, easy-running car-
riage; three-bow leatherette hood; size
of body about 18 x 81ns.; handle 22 Ins.
from floor; 7-ln. rubber-tired -m w-
wheels. Price ji /3

25-26 We Pay Shipping Charges on, Orders of $5.00 or Over From This Book EATON C?„ 403
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GOOD VALUE AND
RELIABILITY” EATON IA

Balloon Cords
EATONIA

Road King Cord OF TIRE PRICES -WB
Owing to the increaee in prices

of the raw materials which enter
into the construction of Tires at

press time we cannot guarantee
the prices quoted on this page

Guaranteed 8000 Miles
07m i f\A The Road King has proved a groat success. 3*
\J l l embodies the finest type of Cord con-
struction, with the skill and experience ofone of Canada’s
leading Automobile Tire manufacturers, who makes it expressly for us.
It is a standard size four-ply Tire, strong and rugged, with an outstanding
tread, that will grip the road and not easily skid. A Tire of the utmost
dependability, and we guarantee it for 8000 miles. It takes its place as a
worthy member in the great family of EATONIA Values, which stands
for “ Good Value in Good Merchandise.”

rtC—IOi: EATONIA Inner Tube. A high-grade, grey Inner Tube,UO I UO suitable for our EATONIA Cord Tire. 4 g\
Size30x3K- Price I >9

9

after December 31st. After that
date write for special price list.

404 <n\ EATON C<L™ EATONIA Stands for Good Value in Good Merchandise

Bulldog Oversize Cords
Guaranteed 8000 Miles

30x33/6
Size

_ _ a t\o Oversize Tires mean more air
U7-1 Uo space, which in turn means
more comfort in driving ; that is the reason
why Oversize Cord Tires are deservedly
popular. Bulldog Oversize Tires are now
manufactured by the exclusive web-cord
and sprayed latex rubber process, elimin-
ating internal friction and destructive
heat. As the name implies they are tough,
sturdy tires that can be counted on for at
least the 8000 miles for which they are
guaranteed. Remember too they are over-
size. Other sizes at the following prices:

Size
33 x 4.

34 x 4.

32 X 4y2 .

Price
23.50
25.50
30.50

Size

33 x 4H.
34 x 4y2 .

Price

31.00
33.50

06-109
Tubes for Above Tires

Size Price
33x4J^. 5.00
34x4 5.25,

Size Price
30 x 3 Yi- 2.50
33 x 4. 4.00
34 x 4. . 4.25
32 x 4 H- 4.75

Hercules Tires
Guaranteed 5000 Miles

30*314 C95
Size Only

n7_l no Always bear in mindu I i \jc that every Hercules
Tire sold through our Catalogue
is a first quality serial-numbered
tire, and any tire which does not
fulfill its mileage guarantee
through defective material or
workmanship will be satis-
factorily adjusted on a mileage
basis. They are the product of
a Canadian factory, and made
specially for us under our ov
supervision. For motorists who
prefer Fabric Tires we know of
no better value. The fact that
they are guaranteed for 5000
miles, together with the low
price quoted make them a very
satisfactory buy. g 35buy.
30 x 3 Yi size only . .

.

06-1 03. Good quality Fabric
size Tubes, suitable for the

above Tire. 30 x 3J4
size only. 4

Price.. 1 >50

0 VO

STANDS FOR GOOD VALUE
IN GOOD MERCHANDISE

Batteries i

One-Pi*

Rubber
Contaii

This Battery has made a great name tor Itself, du
the high standard of Its material and construction,
splendid service It has given, and Its low price. The
piece rubber container has proved Its superiority ov
old-time wood box, because it Is leak-proof. If you find
necessary to Install a new battery In your car, you will i

no mistake In Installing an EATONIA Battery.

03-001 . For Fords, 6 volt, 11 plate.

03-002. Chevrolet 490's and Sup-
eriors, 6 volt, 11 plate.

. ,

8
3-003. Star Cars, 6 volt, 11 plate.

3-004. Overland Light 4’s and 90 s,

0 volt. 11 plate.
03-005. McLaughlin—4 cylinder oars,

olt, 11 plate.

03-006. McLaughlin—6 cylinder cars. 6 volt,

plate. Price



GOOD AUTO “PARTS

Side Curtains of Fabrikoid material for Ford
cars. Cut to fit correctly: opened and closed with
doors. State if top has gypsy side wings or rear
curtain.

03-846. 1917-19 model. Fords. Set... 10.5003-046. 1920-24 model. Fords. Set... 10.5003-847. For Chevrolet 490's, 1917-22. 10.50
03-047. For Chevrolet Superiors. Set 10.50

'GOOD VALUE AND
RELIABILITY" . Topping Outfits

Our Top Re-covering Outfits are made of good
quality, long-grain, rubberized Fabrikoid, are easily
put on and are a good fit. Made to fit the following
models. Be sure to order by number and state
model of car for which top is required.

AO OE7 i915
'19 Ford Touring. _ g- q—02-857 Price DiDD

ao oro 1920-24 Ford Touring. BZ GkEZ.

f IIM'i Itffl
Windshield Wiper that

a SI
does its work efficiently. In

f « a J the wet Fall season such a
I ft © cleaner is necessary for safe

f \ driving, leaving both hands
free for steering and chang-
ing gears, and as it is

operating all the time you have clear vision
all the time; never allows your vision to
become blurred. Full directions. Easily
installed. Nickel-plated finish. m mi-
An EATONIA value. Price CiOD

gagggps^ Th ese Tops are
made to fit cars

only as stated and
cannot be used on

other makes or models of
Cars.

02-848. Heater for Fords, improved type.A comfort for cold weather; inexpensive and easy to
Install; shutter regulates heat. For all #«>>
Fords with left-hand drive. Price 65C

02-801. Improved Raino
fits open or closed cars. Twin
squeegee; black and m r-/\
nsh. Price 1 a5U

.
02-828.

Insides. 5 1

Price, per tin

Schrader ValveReliable Spark Plugs
02-802. Champion X

Plugs. Known to motor-
gjT dom as the stand-

ard equipment Plug
'llWftTsSi for Ford Cars for

ma
l
ly7eaxs

-, **
inch size only.

_

02-839. Sc
Pressure Gauge
Price

02-840. For
Balloon Tires....

02-849. Foot Accelerator, for Ford
Cars, easily installed; gives you the v>a
quick pickup of more expensive cars OUC

Ignition Ford
sembly.
02-826. 5-wlre.

02-827. 6-wire.
Price

02-850. Improved Hydrometer
Syringe, with extra large glass tube and
rubber bulb. Float graduated for /sp .
easy reading. Price ODCDon’t Let Your Car Skid

02-830. Trojan Tire Chains.
Every motorist should have a pair of
reliable tire chains handy to use. A little
rain or snow makes their need practically
imperative. Always carry them with you.
30 x 3H - m 33x4. oe
Price.pair 4*00 Price, pairO-OO
32x4. rr "Td 34x4. ^
Price, pair 9e /9 Price, pair OaOU

02-841. Volt Ammeter,
improved model; registers 16
volts, 40 amperes. «
Price I.UU

°&2£!-
meter t°1 1g

T ^;|
lh ^^ r~ a ~

temperature
to which alcoholic solution In radi-

ator will withstand freezing. Price.

02-829. Cross Chains,
lustrated, 5-link for 3M
chain size. Price each

Kino Bee Spark Plugs
are very popular. If youme vei y P'-’P

have a weak or oil-pumping
cylinder put In a King Bee.
02-804. M-in., . aa
Ford. Price... I «vJV/

02-084. K-ln.
| aa

02-805. The A. C.
Titan Plug. The standard
Chevrolet equipment plug.
%-Inch long only. ne.
Price OOC ISSSSB \a &

1 1 ss-

M IS 'll set Is made up
jS IS |!f specially for us of

M t
:

S f high-grade ma-«
i

|::S terial and con-
i si? tains 50 per cent.
Uay No.l long fibre

nflhpqtBH Q nfiql-

tlve protection against friction burning.
Cut to size and rivets for attach- r-
lng supplied. Price, per set UOC

02-825. Electrio Spot
Light; 6-ln. lens; 21-candle-
power bulb, and necessary wir-
ing; black enameled; nickeled
trimming. 0% m.

—

Price 2.75

Standard.

02-842. Stop Light, a very
necessary accessory . Lens
4H Ins. diameter. Wire and
fittings Included. , as
Price * >vwsBaL .wa

iiwiiil

mmm
Jflit!!

mm
02-806. Clamp-on Dash

Lamp. No holes to bore, just
unscrew panel and clamp on

OILS, GREASE AND
ANTI-FREEZE

L . - -—:

.

lamp. Bulb and switch—
1. Price. . .

02-807. Ford
Timers. A reliable,
smooth-running Timer
which will give good
service. “9 IS—
Price, each # 53G

flcfcel-plat.ed

02-824. Aluminum Step
Plate, as Illustrated. Fits all
models and makes of -m t—
cars. Price, each / OC

02-843. Windshield
Rubber, makes divided wind-
shield water-tight and FZ—
wind-tight. Price.... A3C

MmIC'OUOs ruru opc*r a nuy
Ires. Correct length to reach
igs from dash . nr.
t of 4. Price.... ^OC Peerless Radiators

A high-gradePeerless Radiators. /_ D
radiator with a large cooling capacity, all
brass honeycomb core, black enameled
shell, nickeled ball cap. Pct-cock not
Included.

03-831. Ford Radiator , jm r .

complete, 1917-23. Price I 4>5I
03-833. Ford Radiator, m 0% -y •

Core only, 1917-23. Price lO.f i

03-832. Chevrolet 490 Radl-^s% r-i
ator, complete 1918-22. Price.. CEiOl

Piston Rings
02-820. For Fords.

Standard size. Each . . 1 0c
02-020. 005 Oversize ea. 10c
02-82 1 . For Fords, 015

oversize. Price, each . 1 0c
02-822. For Fords. Grooved

Oil Rings. Standard size
only. Price, each ... . 20c

02-823. Grooved Rings for
Chevrolet. Standard size
only. Price 20 c

'CoCHTitT

Gold Bond Oil. A
tried and tested lubri-
cant oil which we can
thoroughly recommend.
Per gallon. « aa
fTice 1 lUU
5 gallons 4.50
03-053. Ford.
03-852. Medium.
03-853. Heavy.

03-854. Dena-
tured Alcohol. To
make 2 X gallons
Antt-Freczc add 1 %
gallons water to con-
tents of tin . Will not
freeze at 20 degrees
below zero, * jm
Per tin.... 1.40

02-810. Improves
Kingston Coll Unit.
Soft Norway iron core,

large contact points,

vibration springs, best
tempered a 1?
steel. Price. I >03

12-809. Genuine K.
II Points. a,
pair £
of 4 pairs

02-844. Locktite, a
favorite patching outfit; fabric-
back patch 27 square Ins., and
tube of cement, packed In tin
with scraper top.
Price wOC

pPGREftSF
High-grade Celluloid, British-made;

15/1 OOO-in. thick.
03-81 8. Sheet 25 x 20 Ins.

Price 570C
03-8 19. Celluloid In
Sheets 50 x 20 ins.

ES====^i Price,each 1 .75

Reliable Electric
Ight Bulbs.
02-811. 6/8-volt,
C.P. single
»tact. Each iSc
02-812. 6/8-volt.
C.P., double
Intact. Each 1 6c
02-813. 6/8-volt.
1 C.P., single
antact . . . . 25c

03-815. Five-
Cell Ignition
Unit, for Ignition
and auxiliary work

;

waterproof case.
Price 2.35

Radiator and Hood Covers
Made of Leatherette thickly padded
with felt and underlined with asbestos;
closely quilted; fan opening in front.
02-835 For Fords, 1917-23. 4.50
02-836. For Fords, 1924.. 4.75
02-837. For Chevrolet 490's.

1918-22. Price 4.50
02-838. For Chevrolet Superior.

1922-24. Price 5.75

02-817.
Assortod Cot-
ter PIm for
auto use. In the
needed sizes.

About 100 In
tin.... 15c

03-855. En-ar-oo
Motor Oil. A high-
grade motor oil ana a
popular one; light and
medium grades.
1 gallon.. 1.25
5 gallons. A AA

02-816.
No. 6 Dry
Celia, for lgnl-
t 1 o n and
lighting pur-

SSf:. 40c

02-856. En-ar-co
Cup Grease, for 118©

in cups, transmissions
and rear axle.
5-lb. tin. « f\g\
Price I iUU

Lock
About 606/8-volt,

double
. . 25c

02-814 .

21 C.P.
contact

.
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STANDS FOR C0OD VALUE
IN COOP MERCHANDISE

02-301 . Valve Siloncer lor 490 Chevrolet cars,
heavy baited enameled cover with lelt pad, muffles
tappfts and protects them from dirt. Keep felt saturated
with ell through the oil holes —
and you automatically keep
valve lubricated. •§ act ***#I2*>B t|
Price I >93 H j. m

F17 onn As an EATONIA value" I “OUU Bicycles, the "Glider” is oil
standing. Its smart appcaranoe, fli
finish, tried and tested partH all make f

satisfaction and service. It Is a lllcyt
In which you can place the utmost con
donee for llko all EATONIA values It w
only selected as such after much dellbi
atlon. At the price at which It Is ouotij
you should have no hesitation In selcctli
the "Glider” as the bicycle to bu'
Below are tho detailed spoolllcatlojis of i]

construction.
Frame—English steel tubing. 20. 22

24-ln, (state choice) . Black enamel find
Forks—Oval, double plate, finished

black enamel.
Crank Bracket—One-picco drop forg

crank and axle.
Chain—Roller pattern, H x 54-lno|
Brake—Our own Premier Coaster.
Podals—Full rubber, 4-lnch tread.
Saddle—Drop spring type with root

seat.
Handle Bars—Heavily nickel-plat*

20-tnch In width, lifted with rubber grip
Tires—Dunlop studded.
Rlm—Attractively color-striped . Brig

Darts lllckel-nlated over Conner

. 02-302, Rear
Mirror, 254 X 7 ll

open or closed cars,
adjustable. Price..

Sight
j., for 02-303. Celluloid

ir Lights for Ford tops.
Set of 3, with fasteners 75c

02-304. Standard Auxiliary Manifold an asset
to any Ford owner: gives more power, more mileage and
makes starting easier ; quickly attached ; pre- ^ a in-
vents oil diffusion. Price OsifO

“Speedwell”
Bicycle
Tires
03-440

Speedwell Studded
Bicycle Tires have
earned for them-
selves a splendid !

reputation for ser-
vice and reliability.
They are made

!

specially for us of
high grade mater-
ials, in 28 x 1 J^-in.
size only. <m acPrice.... IsOO

02-305.
Winged Radia-
tor Cap for
Fords, nlckel-

02-326. Roller
Chime Bell, a very
>opular type, 254-ln.
1 1 a m e t e r, nickel-
dated. i—a

plated, 954 Ins, tip to tip. 85c 02-327. Electric Bicycle Lamp,
adjustable to practically any position,
3-lnch lens complete with bulb and cord,
battery box (black enamel finish), and one
battery. Popular owing to Its a pa
cleanliness. Price 4£eO(J

02-325. Acetylene
Bicycle Lamp; nickel-plated;
reliable and safe; 3-ln. lens;
length 554 Ins., with * m i-
bracket. Price.... 1x40
02-025. Calcium Car-

bide. 2-lb. tins. Price 25c
Cannot be sent by mail

i

02-332. English-made Bicycle
Saddle, roomy and comfortable leather
seat, 3 coll springs, all metal m — —
parts nickeled. Special value.. 1 /O

iCHaUKV

Leather Fan Belts for Fords
02-306. 1917-20. each 35c
02-307. 1921-24, each 35c
02-308. Round Rubber

Belts for 490
Dhevrolets. Price, each 60c

02-328. Repair Kit, as Illustrat-
ed, contains all necessary to repair
Bicycle inner tubes; each set e a
in tin box. Price 1 UC02-309.

Automobile
Jack, sturdy
jack for light
cars, easy to
operate. . 2.50

02-337. U
Bicycle

'ffifTFrame Pump, nil.!

I

nickel - plated |||;!l

15-inch barrel. III j|

5-inch tube: ||l

clips for attach-
ing to frame
included. This is big
value. |-A_
Price OUC

02-331. Full Tread Rubber
Pedals, 4-ln. tread, ball bearing, nickel-
ed metal parts, strong, well-madeapEnglish pedals. Per pair «79C

02-311. Windshield Cleaner
Pad, wipe your windshield with this
In rainy weather and you A A*,
have six hours clear vision. OUC 02-329. Rear Light,

easily fitted to rear guard,
seen at a distance of aa
several hundred feet&UC

02-312. Ford Engine Gasket
of good quality brass and a p
asbestos. Price

02-313. Cylinder Head and
Spark PI ug Wrench, a verynp .

useful tool. Price -aSSC

02-310.
Acs Pump,

single action,
20-ln. brass
barrel. . . . 2.35

2-314. Grease and Oil
i, spout for grease and spout
il, size of barrel 8 X 154 PA-.
strong plunger Ox7C 02-334. Motorbike Type

Bicycle Mudguards; deep drop
sides, close-fitting, folded edges,
raised centres, single front and
double rear braces, black e AA
enamel finish. Per pair. |,UU

02-338. Bicycle Parcel Carrier
and Stand, attached as shown In illustra-
tion above; easily fitted; black aa
enamel finish. Price OOC

All-Wool Mackinaw Cruiser 1

02-350. The very latest In c
sport wear for hunting, trapping, ei

S
ure all-wool Mackinaw Cruiser Ci
umper, red color only, made as lllus

Lots of room In It and plenty of p
but fits snug around the hips, keep!
wind and cold from getting up a
underneath. Sizes 36 to 42 only. /

03-337- Built-Up
Front Wheel var-
nished natural color,
nickel-plated spokes and
front hub, standard 28
x 154-lnch a a a
size. Price.. £,03

Built-Up Rear Bicyclo Wheels.
28 x IK ins., natural wood rim varnished,
Sturmey-Arcber brake. (Without tires)

.

03-335. Fitted with a aa
9-tooth sprocket. Each 3,3U
03-336. Fitted with a aa

18-tooth sprocket. Each Q,3U

02-330. Bicycle Spokes
and Nipples, nickel-plated 15
gauge 1154 inches., 54 . E
inch nipples. Dozen... IOC02-315. Ford Socket Set, one handle

and five different-sized sockets, packed % in
leatherette case as illustrated. aa
Price / OC

02-351.
Close-fitting Ha
KhakIWaterpr
Cravenette. ID
flap turns dowi
ear protectors

:

duroy lined, ta

seams, still vl:

Sizes 654 to
only. « m
Price I

BADMINTON
02-341. Slazenger’s G.A.T. Special

Racket, made from the finest white ash,
strung with Tracey gut, rawhide strip down
the handle adds strength and whip w m aa
to racket. Price, Including press . I I »Uvr
02-342. The Cheltenham. A medium-

priced racket, well balanced, fine white ash
frame, strung with good quality a aa
gut. Price / i9U
02-343. X.L. Racket. Good value for

tho money, white ash frame, strung M AA
with English gut. Price 4.UU
02-344. Badminton Shuttlecock. A

lilgn-grade shuttle, same as used In the aa _
Ontario Championships. Each OUC
02-345. Badminton Presses, a a .

as illustrated. Each OOC

02-352.
Deerstalker’s

Ca p. This water-
proof cap has In-
side lining for
oold weather, one
side of crown can
be turned over
completely ex-
posing red flan-
nel lining. Size
654 to 754 only.
Price

102-316
I Ratchet
|
Wrench,

ltl/16 1ns.,
I hexagon,
for adjust-
ing brake
and re-

verse trans-
mission

on Fords.
Price 35c

Head Light Re-
flectors, Ford cars.
02-318. Single

bulb. Pair. . 1 .65
02-319. Double

bulb. Pair.. 1.85

02-346. Badminton
Nets. Superior quality, fine

twine nets. 54-Inch _
mesh. Price, each 1 ,95

02-317. Hudson
Lens, made for Fords
only low-priced but
efficient. aa .

Per pair. . , . OOC
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STANDS FOR GOOD VALUE
IN GOOD MERCHANDISE

The Ranger Single Barrel
Shot Gun is a high-grade gun
made specially for us by one of the best
and biggest gun manufacturers in the country.
Barrel is made from special gun steel with the lug forged
on the barrel; stock is genuine black walnut, full pistol grip style, rubber butt plate.
. - ^ ' '

’ bolt prevents gun from shooting loose; top lever action .full chokelarge trap style fore-end; lockinL
and a hard hitter; fitted with shell ejector,
and black powder. Splendid value.

Note the

03-801. 12.gauge
30-inch barrel

An accurate gun guaranteed to shoot both smokeless

03-802. 12 gauge 1 052 03-803. 410 gauge 1 15^
36-inch barrel. ... . |L 28-inch barrel | \

12-Gauge
Double-Barrel

Single-Barrel

410-Gauge Shot Gun
i\o oat The 410-gauge is be-
Uo“OU t coming increasingly
popular owing to its lightness
of weight, making it very at-
tractive for women shooters
and big boys. This is a
beautifully balanced gun
with one-piece barrel made
of special heat-treated
manganese steel; auto-
matic half cock and
safety device; genuine
walnut stock; beaver
tail f ore-arn
rifle style, bolt
action. 410-gauge
only.

Price

AO Qf\ a Ooubl® Barrel Hammer Shot Gun, priced very much lower than we
U«5—oU*t have quoted for many years. Pine 30-in. steel barrels, right modified,

left full choke; genuine walnut stock with half pistol grip, checkered; Deally and* a qcEdge fore-end. Guaranteed to shoot smokeless powder. 12 gauge. Price... I4 I90
f\n nAC Double Barrel Hammerless Gun, the well-known Davis Premier grade; 12
Uo-,oUO gauge 30-inch, fine decarbonized steel matted rib; has Diana orreinforced breech.
Water table breech is also fitted to this gun which permits very close fitting; oE AAhas polished walnut stock, finely checkered. A high-grade, specially priced gun. . . C9>UU

22-Calibre

Bolt Single Shot Rifle
Action

ao oac ^ sturdy, safe, accurate-shooting Rifle, ideal for
Uo-oUb small game and target shooting. Length of
barrel and action 22y2 ins.; length of gun over all 34 ins.;

nickeled front sight, standard open rear sight; genuine
walnut stock, Duco finish; steel butt plate; special safety
device that prevents accidental discharge. Shoots 22-calibre
short and long rifle cartridges. A gun worthy of the name
“EATONIA" which stands for “Good value in ja q

E

good merchandise.” Price HreOO
03-086. We can supply the above rifle in 25-calibre. 7.50

03-808. Savage Rifle, 303-Calibre,
model 1899, style C; solid frame; 22-incli stand-
ard weight barrel; walnut stock and fore-arm;
white metal front sight and adjustable fiat top;
snorting rear sight; rotary box type magazine.

03-809. Remington Repeating Shot
Gun, 10A standard grade pump action, take-
down style; 12-gauge 30-ln. barrel; fore-arm and
stock of American walnut; solid breech; bottom
ejector; 6-shot. Price

Winchester Carbine
Rifles, 1894 Model

This splendid Winchester
model is a lever action re-
peater; has walnut stock and
fore-end; round nickel steel

barrel, 20 ins. long.
03-812. 30/30 calibre.

Winchester lever-action
repeater. Price.. 39.SO

03-813. 32 Special
Winchester lever-action
repeater.
Price 39.50

A Popular
Firearm
03-814. 32 Win-
chester Special
1894 model with
26 -in. barrel.

03-853. 410-Gauge
Paper Shot Shells; 4, 5, 6

Box Of 25 90C
Gun Cleaners
02-845. 3-1 n-1 Oil, a

splendid lubricant for gun bar-
rels. Use a little after every
day’s shooting; 3-oz. combi-
nation tin and oiler, m g\ _
Price OUC
02-851. Nimrod Gun

Grease and rust re-
peller. Tube &UC
02-852. Nimrod Rust-

Remover. OA.
Tube ZOC

„ 03-810.Remington
22-Calibre 12A Repeating Rifle,
take-down model; magazine holds
15 short, 12 long or 11 long rifle cartridges. O/f ES\A popular 22-callbre gun as illustrated. Price

03-811. Stevens No. 70 Visible Loading 22-Calibre Rifle, 20-lnch
round barrel with pump action; case-hardened frame and varnished * >e
stock and fore-end. 22-callbre only Price I O./O

A SURE SIGN
OF OUTSTANDING VALUE

Very
Convenient

02-850 vest!
as shown above,
made of strong
khaki drill; 2
rows of shell hold-
ers on each side.

Sizes 36, 38. 40,

&»... 2.25

02-852. Single Hunt-
ing Coat of 8-oz. cravenetted
waterproof khaki duck; 6
pockets of various sizes:

ventilated gussets under arms;
a roomy weatherproof coat
made to stand lots of wear
and tear. Sizes 36, 38, 40, 42,
44. Price 5.95
02-853. Hunting Coat,

similar to above, but double
style. Sizes 36, 38, 40, 42. 44.
Price 7.95

“Kanadian
Kamper”

Khaki Breeches
aa act These
02-851 Khaki
Breeches are ideal for
hunting, fishing, etc.

They are made from
Wood’s Kamper Duck,
a hard-wearing ma-
terial that win give
good service. Have
double seats and
fronts. Sizes 34, 36,
38, 40. a *e
Price 4 {D

Box of 25

1.00
Box of O QC

1 00 O.C/O

Improved EATON IA Shells
03-815. This season theEATONIA Shell

should be more popular than ever with sports-
men, as the quality Is even better than in

former years. It has a high brass base,

steel reinforced, primed with one of the
latest and most up-to-date smokeless powder
primers In battery pocket; has a strong head
and shell; loaded with chilled shot; wet-proof
case; loaded with Dupont smokeless powder.
12 gauge standard load. SH drms. powder.

1H ozs. shot. Size of shot I, 3,

4. 5, 6, 7, B.B. « aa
Per box of 25 1 aUV
Per 100 3.95
03-81 6. Borne shooters pre-

fer a heavier load than the stand-
ard. We can supply the
EATONIA Shell In a heavy
load, 3H drms. powder, 1 M ozs.
shot In the same sizes of shot as
stated above. * * /\
Per box of 25 I I U
Per 100 4,25

Remington 22
Repeater

02-848. Our Improved
Decoy Ducks are made of solid
cedar; have glass eyes. State 11

mallards, blue bills, red heads,
black ducks or whistlers *
are required. Each... I Ulf

Patent

85cPrice

42.50
Use

^EATONIA
Shells,
you
will
I I ks
them.

02-846. Allen's
Duck Call, as lllustrat-

02-847. Hunting Knife,,
English make; 6-lnch Shef6eld steel
blade; strong, well-finished handle;
leather sheath. * nl>|
Price 1 .95J

02-845. Cleaning Rod for 12-gauge shot
guns, with wool swab, steel wire brush and a rr
wiper; holder Is take-down style. Price ... 49C

Standard Sporting Ammunition at Attractive Prices
Sporting Cartridges, Dominion

Cartridge make.
Smokeless Powder

03-817. 303 Savage.
Box of 20. Price 1.50
03-017. 303 British.

Box of 20 1.90
03-818.30/30 Winchester,

Marlin or Savage.
Box of 20 1.50
03-8 1 9. 32 Winchester, Mar-

lin or Savage. Box of 20 . . 1 .50
03-820. 32/40 Winchester,

Marlin or Savage.
Box of 20. Price 1 .30
03-821. 38/55 Winchester,

Marlin or Savage.
Box of 20. Price. 1 .60
03-822. 250/3000 Savage.

Box of 20. Price 1.70
03-823. 44/40 Winchester,

Marlin or Savage.
Box of 60. Price 2.40
03-824. 38/40 Winchester,

Marlin or Savage.
Box of 50. Price.
03-825. 30 Remington.

Box of 20. Price.

2.40

03-826
Box Of 20.

1 .55
. 32 Remington.
Price 1 .55

Ammunition
cannotbeshigpe

Ik mall

03-827. 35 Remington.
Box of 20. -Price 1.70
High Speed Cartridges
03-835. 25/20 Winchester,

Marlin or Savage.
Box of 50. Price 2.10
03-636. 32 Remington.

Box of 20. Price 1.85
Black Powder

03-828. 38/55 Winchester,
Marlin or Savage.
Box of 20. Price 1.30
03-829. 38/40 Winchester.

Marlin or Savage.
Box of 50. Price 1 .90

03-830, 32 Smith & Wesson
C.F. Box of 50. Price. 1.10
03-030. 32/40 WMS.

Box of 20 1.10
03-831. 44/40 Winchester,

Marlin or Savage.
Box of 60. Price 1.80

Rim Fire Metafiles
03-832. 22 Short Lcsiy k.

02-844. Shot Gun Cover, khaki waterproof
duck, bound edges; leathor handle. For 30-lnob
barrel guns. As Illustrated. Price 1 .2502-084. Shot Gun Cover, khaki waterproof
duck, bound edges; leather handle; leather reinforced
at muzzle and action. For 30-ln. barrel guns only.
Price 2.50

Ammunition Cannot be Shipped by Mail

Price, per
03-833. 25 Stevens i>ace8.

Black. Price, per 50... fur-b
03-834. 32 Long Blaccoon, Cor-

Pricc, per 50 from centre.

. 02-841. Rifle Cover, khaki waterproof duck

:

bound edges: leather handle. Price. ... 1 2502-842. Rifle Cover, as Illustrated, ' leather
muzzlo and action; sling strap. Price 2.50
Bo sure to state if for 20-in. or 26-In. barrel rifle

03-840. Dom-
inion 22 Long Rlflo
L e s m o k Super-
aocurato Rim Fire
Cartridges; accurate

£>»ular

65c

Dozen 3.50

.
03-040. 22

Long Rifle Lei-
mok for Ground

Per*100. . . . 65C
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02-639. '

Adhesive
Tape, for bind-

-sing arid streng-
J theniog hock-

ey stick*. 2-oz.
roll.... 10c

Hockey Garters
02-637. Hockey Garb-

ers, as Illustrated, strong

elastic webbing and adjust-

able. Used by many hun-
dreds of players. _ _
Price OUC

MARVEL

Big Value in Skates
02-605. Marvel Skates. A big value In
nickel-plated blade, general-purpose skate,
strong enough for adults as well as

.children; smart-looking and always
popular. Sizes 8 Ins. to 10M
Ins. only.

Price, qc VT"Ir^v^^per pair . . oOC “flU

l 02-607. The Sport.
A low-priced skate of real

jgT merit for women ; blades are of
Sheffield cast steel In up-to-“ date design. Blade Is nickel-

plated on copper, frosted toe and
heel plates, bracketed at ball of foot
and heel. Sizes 8 Ins. to m mb
logins. Price, pair 1 *49

Skate*. A great favorite
for many years. Strongly

~
made and bracketed at heel,
toe and ball of foot, double-end
style, nickel-plated blade. A
sterling value at the low price we
ask. Sizes 9 to 11 Ins. « 9E
Price, pair I iCQ

ARCTICComet

02-608. Comet Skate. A smart, up-to-date
Women’s Skate, medium width, tempered blade, fully
bracketed and nickel-plated throughout. Combines
lightness, grace and ample strength. —f rr
.Size 9 Ins. to 10M Ins. Price, .pair CLm #9

02-609. Arctic—Medium-priced, but high-
grade Men's model; fully tempered blade, fully bracket-
ed, nickel-plated throughout. Very popular owing to
Its strength, yet light weight. g% -mb
Sizes 10 Ins. to llj$ Ins. Price, pair Cm a /9

02-610. Olympia Hockey Tube* as used by the World’s
Champion Canadian Olympic Team. Finest material and b aa
workmanship. Aluminum finish. Sizes 10, 10K, 11, 11M- 9*UU

How to Order Skates
Do not order skates by number. To avoid mistakes It Is necessary to

give the length of boot in inches. The length of the various skates as
listed on this page does not mean the length of runners, but length of top
plates on which shoe rests. Follow Instructions carefully and you will get a
correct fit.

' Child’s Bob Skates
02-61 1. Bob Skates for the children.

Double runners of polished steel, adjustable
from 6 Ins. to 7M Ins. Straps />

a

Included. Per pair 0«7C

02-642. Fibre Shin Guards,
vlth felt knee pad, as Illustrated.
Inside braces. « aa

363. Same quality Guards,
Ithout knee pad. Pair. 75c

02-640. Hockey Glove*.
Good quality, as Illustrated,
black sheepskin back and
cuffs, genuine croam horsehlde
palm. Price, 7 OC
per pair f >90

02-641. Youth's size
Hockey Gloves, all leather,
well sewn scams, leather-
covered cano to oC
cuffs. Pair 0*09

6» Professional

Hockey Outfit for Men—
Skates and Boots

02-600 Boots are Men’s Mule No. 1

Professional Hockey style, with

tan leather vamps and facings, reinforced

with heavy cotton webbing, which pre-

vents stretch and also protects the ankle;

solid toes and thick felt tongues, McKay
soles. The skates are our EATONIA
Hockey Tubes, in aluminum finish. Skates^

riveted to boots. Sizes of boots CkC "

6J4 to 9. Price of outfit...

All-
Wool

r

Hockey
Stockings

r
High-grade ribbed

rall-wool, long enough to
come up well over knee,
2 'A -Inch alter- 7 —e

natc stripe. Pr. I f O
02-616. Blue and White.
02-616. Black and Orange.

02-617. Cardinal and Black.

02-642.
Leather

Ankle Supports,
strong and well

made. A real help for
those troubled with
weak ankles.

02-612.
Hockey Pucks
Juvenile, 2'A x
X In... 10 c
02-613. Regular
tlon, 3x1 In. 1 6c
02-614. Extra
Regulation.
3x1 In... 25c

02-635. Skat# Straps, strong
leather, about 20 Ins. long. Pair. 1 5c
Q2-636. Same, 30 Ins. long.

Pair 21

Women’s Skating
Outfit—Boots and

Skates

02-601. A neat-looking Skating Boot for women
In black box kip, with Inside ankle supports, solid toe.
easy-fitting; the skates are our women’s Sport skate
described elsewhere on this page. Skates are riveted
to boots. Sizes of boots, 2H to 7. M Bg\
Price, per outfit 4*9U

Girl’s Skating
Outfit—Boots
and Skates

02-602.
Girls will like

,

these comfort-
ably fitting
Skating Boots
of black box
kip with Inside
ankle supports,
fitted with
good quality

3.45nickel-plated skates, riveted to boots.
Sizes of boots 11, 12, 13, 1, 2. Outfit.

Boy’s Skating
Outfit—Boots
and Skates

02-603. A strong, sturdy outfit for the boy.

Boots are made of black split leather, with hard toe;

trimmed In pearl grey leather; Inside ankle support, padded

tongue; fitted with nickel-plated skates riveted _ _
to boots. Sizes 1, 2, 3, 4, 5. Price, per outfit. 3a60

02-623. All
felt Shin-Guard,
from ankle to top
of knee. The shin is also
protected by cane strips
leather covered

. % mb
Per pair I *49

02-621. Jock Strap, high
grade, 3-lnch elastic waistband,
open-weave, soft, pliable, and
cool elastic potich. Price 75c

02-620. Roll Stylo Knoo
Pad*, woven elastic bandages
top and bottom, filled with
curled hair, rexine a AC
binding. Per pair.. I *09
02-062. Elbow Pad*,

similar construction to 02-620,
but for elbows. Per pair. 1 .35

02-622. Athlete's
Knoo Pads, wov
astlc with whlti
straps, as lllustrati

favorite with rugb, re"

hockey Players

Per pair Tf^s

c

02-624.
'*' Leg

Hookey Goal-
wlth extra rib dowb

__ 'Stop-Sure
keepers' Leg Guards, wltl
both sides; good flat front surface;

Jh leather-covered; strong white duck lined-wnength 28 Ins. Leather straps and

S
ickle fasteners . Per pair 9 .5C
-n2-625. Junior Size Goal-

Ontarloers’ Pads, strong and well

no -.ed. Covered In strong

asYlhisS. duck. Price.. 4.86

Steel
An kle

Supports
For weak

ankles you
need these Sup-
ports. Used by
many skaters ___
and hockey players
Blue oxidized finish
Per pair.

. 1 .00
02-626. Men’B.

02-627. Women's.
02-628. Children's.

Hockey Pants
02-618. High-grade Hockey

/Pants, heavy duck, felt and cane
I padded, giving light, durable, yet
ample protection; well stitched
seams, laced front, belt loops.
Sizes 32 to 40. a mob
Per pair I *99
02-619. Padded Hockey Pants,

similar to above, but without cane
padding. Sizes 32 to 40. a bb
Pair 1 *09
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Dependable Snowshoes
High-grade Snowshoes, selected ash frames bent S

by hand, strung with genuine bablche, double bound, s
Reliable Shoes which will give excellent service. ;

03-700. Boys’ and Misses’ style. Size m » =
XO x 33 ins. Price, per pair

~ 701 . Women's style. P
ce, per pair

per
pair

Skiing has made rapid strides In this country in the last few years, and
has become one of the great winter sports; but to enjoy the exercise and the thrills
It gives It Is necessary to have proper equipment. Below are listed the most popular sizes for all ages-

"03-701 . Women's style. Stzellx36« OC
is. Price, jper pair. CiOO

3-702. Youth 8 style. Size 12x4203-702 . Youth's style. Size 12 x 42 oc =
Ins. Price, per pair ,Oi£9 a

03-703. Mens standard size 14x42 3

High-grade Ash Skis, No. 1 straight grain
Northern White Ash,waterproof-varnished natural
finish, fine, selected stock, rubber treads.

03-7 1 3. 6H it- length, Pair 6.50
03 -714 . 7 ft. length. Pair 7.25
03-715. 7A ft. length. Pair 7.95

Good quality, strong reliable Ash Skis made-
from seleoted stock; will give splendid service;
fitted with rubber tread. State choice of
natural or mahogany finish.
03-073. 6A ft. length. Pair 3.95
03-074. 7 ft. length. Pair 4.25
03-075. 7>4 ft. length. Pair 4.75

N
Well-Made,

Strongly-Braced
Strongly-Built Toboggans

High-grade Toboggans, made from specially
selected lumber, uniform in coloring and thickness,
strongly braced with broad cross sections: varnished
hood and white cotton hand ropes. All Toboggans
7-slat except the 4 ft. size which is 6-slat.

Snow Bird, with Plain Runners.

pri°?:
7

.

07
.'.

4
. 3.00

prf?e
3

:
708

-.
6

.

ft
-.
leD8th

-. 4.50
03-709. 8 ft. length, v- -» e

Price 3.(3
Snow Queen, Half - round Wood
Runners.

,
03-710. 6 ft. e cn

length. Price O.OU
03-711

.

8 ft. & /t C
length. Price 0.43
,
03-712. 10 ft. «

length. Price | UiOU
02-749 - Pal mer’s High-Grade
Ski Boots for Men. Double welt
sole, special shaped toe and
flared heel keep harness in posi-

tion. Sizes 6, 7, 8, 9. 7-50
02-074- Women’s Ski

Boots. Similar quality and
style as 02-749. fleece lined.

02-750. Two-trigger Game Traps, 100
>er cent, efficient and well worth the little

xtra Initial cost. Really two traps In one;
he Inner catches by the leg, while the outer
ets the grip that kills him or holds him
here. Statable for mink, muskrat, marten,
kunk, coon and possum, etc.

Each 55c Per dozen. 6.35

Double Spring Victors
02-754. No. 2. Spread of Jaws 4% Ins.

:h 55c Dozen 6.00
02-755. No. 3. Spread of JawB, 5A Ins.

iach 85c Dozen 9.75
02-756. No. 4. Spread of Jaws 5'A ins.

lach 1.00 Dozen 11.75

of Jaws 3H Ins. For house
rat or gopher. Each 17c

02-760. 116X Triple Clutch
Trap: has wonderful holding power;
once In, animal cannot get Its foot out;
pull proof and gnaw proof. Spread of
Jaws 4K Ins. With chain. Each 35c
Dozen 4.15

Dozen 1 .95

02-752. No. 1. Spread of Jaws
4 ins. For muskrat, etc. Each 22c
Dozen 2.50
02-753. No. 1M. Spread of

Jaws 4A Ins. For mink, muskrat,
marten, skunk, etc. Each.... 37c
Dozen - 4.40

02-757. Popular Coll Spring
Trap; a most compact trap, easy to set
and conceal; rust-proof coll springs;
pan, when tripped, drops to trap bot-
tom, affording the limit of leg grip; all

steel; easy to carry with chain ring and
staple; spread of jaws 4 Ins. Suitable
for muskrat and other small animals..

Each. 18c Dozen . 1.98

Double Framo Jaw Traps make doubly
sure of your catch, that Is why they are so
popular with the experienced trapper.

02-761. No. 1 size.

Each 20c Dozen 2.25
02-762. No. 1A size.

Each 40c Dozen.... 4.50

For Wolf, Beavsr, Otter or Lynx

02-759. Wolf and Beaver
Traps, self-contained, no outside
springs. Husky, rugged and well
built; heavy, wrought-steel Jaw with
triple set of teeth and strong flat link
Steel chain. Spread of Jaws 6 ’A Ins.
Also suitable for otter and lynx.

Each 1.75 Dozen. . 19.75

02-758. Double Spring
Coil Spring Trap, with spread

of Jaws 4

A

Ins. A very reliable

trap, setting in small spaces; suit-

able for all small fur - bearing

animals, Including raccoon, Cor-

rectly swivelled from centre.

Each . .30c Dozen 3.50

02-763. To encourage trapping we have made
up a set which will catch and hold all the smaller
fur bearers found on the farm. Contains: 1 No. 0
Triumph; 1 No. I

A

Triumph; 3 No. 1 Triumph;
1 No. 1 Kangaroo; 1 Skinning Gambrel; 1 Trap-
ping Booklet. Packed In cloth bag. « a r-
Complete I .03

We Pay Shipping Charges on Orders of $5.00 or Over From This Book «*T. EATON C9* 409



613*139. Stea m Coo k-
•r; one or all compartments
may be used at onco. Made of
heavy sheet tin: whistle tells

when water Is low. Height
17 Ins . diameter 9Mg QgIns., copper bottom

,

1SS. Japannod
Crumb Tray, 8 Ins.
613-

long;
brush good^ fibre. 11
Ins. long. Pearl grey.

613-245. "Clean-cut”
Tin Jelly Cake Tin. A great

convenience at a trifling ex-

penditure.
Size 9x1 Inch

.

15c

13-1 63. Grey enamel Tin
Bread Box, with roll-back
opening. Nicely edged with
gold; 1934 Ins. long, 10 34 Ins.
high and 10)4 Ins. e OE
wide. Price I 03

613-203. Noah’s Ark Animal Cake
Cuttersi made of heavy bright tin.
Strong and durable. Set consists of
nine designs: Lion, Horse, Pig, Duck,
Bird, Chicken, Dog, Rabbit and Cat.
Comes complete In box. Special value.
Price X 53c

613-163. Tin s
-

Tea Kettle, 8% Ins.

across. Height 5 Ins.

Price 36c

12-105. lolng
Syrl nge Sot, heavy
ock tin, with six

different tubes.
Complete.. 1.00

613-158. Steel
Spiders, cool handles.

No. 7 size. . . .Each 45c
No. 8 size. . . .Each 50c
No. 9 size. . . .Each 57c

613-212. Bright
Tin Pot Covers, with
wire handles, seamless:
7)4 Ins Sc
8 Ins 9c
8 9/16 ins 16c

i ill

613-137. Tin Dish
Pan, two strong wire
handles; 7 quarts. 35ci
10 quarts, 15)4 x 6)4 Ins.,

40c; 17 quarts, 16"
8)4 Ins., 60c.

9)4 Ins'.

Maced
handles . 23c

NICKEL
PLATED

Bread
Mixer

Well
Made

335
13-203. The Universal Bread

Mixer kneads thoroughly and evenly In
one-third ol the time it takes by hand. Pall
Is heavy tin; fittings are substantial metal;
easily kept clean. a OE
4-loal size. Price OiOO
8-loaf size. Price 4.35

1 3-2Q4. The Canuck Bread n | e
Mixer. 4-loaf size. Price 3>I3
8-loaf size. Price 4.00

613*276. Cookie Bakers of black sheet
Iron. A great help In baking. Each pan holds
sixteen 3)4 Inch cookies. Sold In sets of two
pans, each pan measures 13 x 15 Ins. aa,.
Per pair: SHJC

613-144. T I n
Flour Sifter, about
434 ins. across top, 6
Ins. high: rotary handle,
fine wire mesh.. 27c

613-277. Strong
Galvanized Oil Can.
Squat shape. aa
1 gallon size. .

. OUC

613-199. Tin Lunch
Box, Japanned b-own: screw
top glass container for tea,
etc.; 8x5x6 Ins 55c

613-153. Tin Dairy
Pails; 7 quarts, 57c: 10
quarts. 67c; 12 quarts, 75c.

613-151. Tin Water
Palls, 4 .quarts, 25c; „6>4

613-255. Biscuit Pans, 'tin

cups rounded, measure 3 14 Ins.

12 cups to frame. Price. 50c
8 cups to frame. Price. 33c
6 cups to frame. Price. 25c

613-169. Nickel - plated Tea
Kettles. Heavy copper bodies, bottoms
and covers: No. 8 size, 934 x 754 Age
Ins. Price j£ a | O
No. 9 size, 10)4 x 834 Ins. Price. . 2.35

613-171. Tea or Coffee Pot of
Sel-plated copper, tinned inside. Holds

about 7 cups; 5)4 x 834 Ins.
Price. 1.50

613-200. Tea Pot, heavy copper,
nickel-plated, seamless, one piece body.
Ebonlzcd handles and tight-fitting lid.

A veryjood value. About 8-cup ^ 25size. Price.

613-135. T I n
Oil Can, 1 Imperial
gallon. »-/»
Price . . .. OOC

13-203. Muffin Pans,
tin. Flat bottom cups.

cups to frame. Price. 48c
8 cups to frame. Price. 36c
6 cups to frame. Price. 23c

613-152. Gam Tin,
12 cups on frame, nicely
moulded. Cups are 2 Ins.

In diameter. Price. 37c

613-1 47. Galvaniz-
ed Iron Water Pails,
with red stripe trim:

8 quarts. . 40c
10)4 quarts. . 45c
13 quarts. . 55c

613-154. Im-
perial Measure Tin,
Government stami

'

J4 pint, 60c; 1 pint,

75c;, 1 quart. 90c;
gallon— 1.26;

gallon 1 .40

613-166. Tin Pie

Plates; 9-lnch, 7c i

10-lnch, 9e; 11-lnch,

12c.

12-181. Handy Sterno
Sheet Steel Folding Stove
and one can of Sterno Canned
Heat, for campers, picnics, or
for use In the sick room, etc.

Complete outfit.

Price 28c

613-142. Cham-
ber Pall, galvanized
iron. 10 7A ins. diam-“^•

1.05
eter. 1054
high. Mi

13 - 158. Oil
Waste Can. Hot
galvanized Iron, self-

closing spring cover.
Decorated with red
bands. 11)4 Ins.
wide, stands 16541n.
from floor.
Price. . .

,

1.65
12-182. Sterno Can-

ned Heat. Just remove the
Ud and light. Can be
used with or without the
folding stove.
Price 2 for 25c

613-244. Kltehin
Grocery Sets, Cream Enar

mel. Gilt Trim, Coffee
Tin. 5)4 Ins high

4)4 ins
Tea. 6)4 x
534 Ins:
Sugar, 7 x
8 Ins: Flour
Tin 7% X
834. ms.
Per set,

tins. 35c

613-156. Tin Cake
Set, 3 In Set. Large size,

8 Ins.

Round set 35c
Square set 66c

613-264.
Fruit or Vege-
table Press.
Size of oup 3 34

56c334 ins. .

.

613-167.,
oblong

One gallon
shape Syrup

Cana. Height 11)4 Ins.,

width 4 Ins., length 6)4 Ins.

Price 26c

613-145. Milk
Pans, seamless
stamped tin.

13 x 3 Ins.. . . 23c
13)4 x 334 Ins. 25c
15)4 x 3341ns. ; 36c

613-159. Tin
Staamers:
9)4 x 4)4 ins 55c
1034 x 454 Ins 66c
11)4 x 454 Ins...

613-243. Cake or Bread Tin;
wired rims, folded ends. 25c

613-134. Sheet Iron Drip
Pant: 9 x 12 Ins. Price ^8c

Size 11x8x2 Ins. Price.

10 x 14 Ins. Price
11 x 15 Ins. Price
12 x 17 Ins. Price

613-156. Tln.Pud-
dlng Pans:
7 x 2)4 InB 9c

10 x 334 Ins 1 3c
11 x 3)4 Ins 21c

quarts, 36c; 9)4 quarts, 4C

613-164. Dead Box. Japanned.
Measures 13 >4 x 9)4 x 5)4 Ins. high.
Strongly made, fitted with lock and two
keys. Useful for keeping private papers:
no dividers. n
Price 2. 1 5

613-241.
Motor Oil or
Gasoline
Filling Can,
has galvanized
flexible spout.
Strongly made, with
back handle for pouring.
Especially suited for
filling tanks on motor
boats. Holds 10 Im-
perial quarts. Decorat-
ed with two a AE
red bands . . I .03

13-537. Tha
“Never-fall"

Pump Oil Can.
A couple of strokes
of the pump and

_ flows freely
until shut off.

the oil

Made of strong
galvanized Iron
sheets; full Im-
perial 5-gallon size:

handle and

ffriT... 1.85

613-242. Radia-
tor Filling Can, gal-
vanized, stroi
made with hack
handle. Capacity 10
Imperial quarts. De-
corated with two
red hands.
Price. .

.

1.25

13-147. Oil Can.
holds five Imperial
gallons; large screw
top; tap at proper
angle to permit easy
pouring without
waste. Strongly
made of heavy gal-
vanized m AA
sheets I iOV
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r613-124. Pearl-Grey Granite
Straight Deep Saueepane; tin

covers.
1 Quart 48c 334 quarts 80c
134 quarts 55c 434 Quarts 1 .OO
2 34 quarts 68c 634 quarts 1.15

6 13- 105. Pearl-Grey Gran-
ite London Kettles, tin cover.

3 quarts, 834 x 4?4 Ins. 65c
5 quarts, 934 x 534 Ins. 87c

634 quarts, 10% x534 ins. 1 .00
8 quarts, 1134 x 634 Ins. 1 .36

12 quarts. 1234 x734 Ins. 1 .75

613-21 1. Pearl-Grey
Granite Tea or Coffee
Pot, with granite cover.
1 quart 75c
134 quarts 85c
2 quarts §Oc

Grey Granite Sauce-
pans; sizes:
534 x 23< Ins. . . 25e
734 x 3>4 ins. . . 30c
834 x 334 ins. .

. 40c

613-116. Pearl-
Grey Granite Bed-
room Pitoher; 334
quarts. a • n
Price 1.10

613-112. Pearl-Grey
‘ Bowie areGranite Kitchen

economical and durable.
6-ln. size 22c 7-ln. size. 2!
8-ln. size 3:

613-104. Pearl-Grey Granite
Seamless Milk Pans.
1334 x 3 Ins 50c
14 x 3 Ins 60c
15 x334 Ins 68c

613-1 29. I

Grey Granite
Steeper, 1 pint.
Price

-127. Savoy Roast Pan,
rey Granlteware, with sheet
Iron skirt, to prevent burn-
ing by raising roasting sur-
face from direct heat. Size
1734 ins. long, 11 34 ins.
wide, 734 Ins. a • e
deep. Price .

. g. I O

quality Grey
Granlteware, and
consists of: One

BSsM covered Saucepan,
ggd 834 x 534 Ins. high;

one covered Potato
Pot. with lock

SSK handle and strainer
spout, 834 by 534

mm. Ins. high; one Mlx-
lng Spoon; two

Sggt. 10-lnch Pie Plates;
SSfev one 17-lnch roll
5®^ rim Dish Pan; one

Preserving Kettle.
13 Ins. wide ti;/, r\ r-
6 Ins. high 3,25

613-117. Pearl-Grey
Granite Chamber Pail,
with tight-fitting granite
cover. Pall Is « swe
934 x 1034 Ins.. I .30

613-197. Pearl-Grey
Granite Pudding Pans,
oblong shape.
Size 11 x 734 x 134 Ins. 38c
Size 1234 x 5 x 2 tos... 48c

613-1 02. Pearl-Grey Gran'
ite Preserving Kettles.
3 qts. 55c 534 Qts. 70i
734 Qts 1.05 9 qts. 1 .1 £

15qt3.. 2.10

613-132. Pearl-Grey Granite
Dish Pans.
7 quarts, 14 34 x 434 Ins. .

. 75c
9 quarts, 1634 x 5 Ins 90c

11 quarts, 18 x 5 Ins 1 .00
14 quarts, 1934 x 534 Ins. . . 1 ,30 613-101. Pearl-Grey Granite

Potato Pot, with strainer spout and
lock handle. Tin cover. 934 Ins.

diameter; 6 Ins. high; « ab
holds 434 quarts I a^O

613-119. Pearl- Grey
Granite Water Buckets.
7 quarts, 1034 x 834 Ins. 1 .00
9 quarts, 1134 x 934 Ins. 1 .1 5
1034 quarts, 12x934 Ins 1.35

613-282. Grey
Granite Tea Pot,
granite cover; 3-pint
size. Price. . 63c
613-283. Coffee

Pot, 3-pt. size. 63c I

613-284. Grey Granite
Covered London Saucepan,
tin cover. Capacity _ _
8 pints. Price 60C

, Pearl-Grey
ish Bowls.
ic; 1234 Ins.

613-128. Pearl-Grey
Granite Fruit Jar Filler;
2-ln. tube. nn.
Price 25C ^

613-122. Pearl - Grey
Granite Soap Dish, to hang
up with drainer.
534 x41ns. Price.,.. ClOC613-1 11.

Pearl-Grey
Granite

3ipper, weld-
ed handle;

61 3-1 85. Pearl-Grey Gran-
ite Butter Bowl, light and dur-
able. Not to be used lor chop-
ping bowl:

These prices
a pel I savings
for EATON
Customers. 613-1 80. Pearl - Grey,

Granite Seamless Jelly
Cake Plate, 134 Ins. deep.
9 Ins. wide. oO .
Each fi£C,86. Grey Granite Tea Ket-

Ite cover. Width at bottom
Holds 6 pints. 04

613-285. Grey Granite Double
Boilers, tin covers.

. q«.
2 quart size. Price... OCC

613-130
handled

Pearl-Grey
Granite

Soup Ladle.
Price.. 23c

613-287. Grey Granite
Dish Pan, roll rim. Measures
1634 ins by 6 Ins. high, nn
7 quart size. Price O£

U

613-288. Grey Granite
Covered Roast Pan, mm
size 12x8 Ins. Price .... ft C

3-108. Pearl-Grey Granite
Tea Kettle; has enameled cover— Bottom diameter 854 Ins.

ns. Holds o/\_
Price oOCrsss

613-1 10. Pearl-Grey
Granite Pie Plates.
9 Ins wide. Each 20c
1034 ins. wide. Each 22c

134 quarts.

613-123. Pe
Granite Cullende
style; 834 Ins. high,
434 ins. deep. Price61 3-257. Blue and

White Mottled Gran*
Ite Pudding Pans,

white Inside:

654 x 254 ins... 25c
934 x 334 Ins... 33c
1034 x 334 ins... 43c

613-250. Blue and White
Mottled Granite Straight,
Deep Saucepans, white Inside;
cover to match. 1 qt., 65c;
134 qts., 78c; 234 qts., 90c;
334 qts., 1,10; 434 qts., 1.40
634 qts., 1.60.

613-218. Blue and
White Mottled Gran-
ite Pails; white Inside;
tin lid.

2 pint, wire handle 65c
5 34 pt.,wood handle6Sc
634Pt..woodhan. 1.10

Ite Rice Boilers, with tin covers
1 quart . . . .90c; 134 qts. 1 .1

C

234 quarts. 1 .25
61 3-258. Blue and White

Mottled Granite Convex Ket-
tle, white Inside; granite cover;
bale handle. Measures 10 Ins.
by 634 Ins. high. ry AF-
Capaclty 7 quarts ... AiUO

1

6 1 3-248. Blue and White
Mottled Granite Preserving
Kettles; white Inside: 3 qts.

73c; 5 34 qts.. 98c: JH
qts., 1.30; 9 qts.. 1.60;
15 qts., 2.85.

6 1 3-2 1 9. Blue and White Mot-
tled Granite Basting Spoon,
13 Ins, long. Price CwC

81 3-1 96. Pearl-Grey Gran-
ite Bean Pot; flanged bright
tin cover. Size across wa„
rim 754 X 534 ins lUC

613-252. Blue and
White Mottled Granite
Seamless, Deep, Shanty
Pie Plates, white Inside;

134 Ins. deep, aa,
934 Ins. wide OUC

613-251. Blue
and White Mottled
Granite Cup and

whUe*lnslde40c

613-253. Blue and
White Mottled Granite
Pie Plate, white _
Inside. 9 Ins 2 / C

613-125.
Ite Kneading
cover. Size 1734
Ins. Price

This Blue and
WhlteMottled
Granlteware
both looks
and wears well

ami' ^V?Ite^ Mottled
Granite Stove Pot,
white Inside; fits 8 or
9 hole In stove top;
8 quarts; 1134 ins.
wide. 754 Ins. high.
Price 1.75
613-1 15. Tin Lid

to fit above stove
pot. Price 16c

61 3-249. Blue and
White Mottled Gran-
ite Rice Boilers, white
Inside: cover to match.

1 quart 1 .40
134 quarts 1.60
234 quarts 2.05

613-254. Blue and White Mottled
Granite Savoy Tea Kettle, white Inside: flat
bottom; nickel-plated oval cover, opening
at side: rigid handle with wood grip.
Size 8. Price 2.1 Q
Size 9. Prite 2.46

126. Pearl-Grey Gran-
ts mber, with handle;

due
6

'

Price 65C
613-121. Round Pearl-Grey
Granito Roast Pan, s s a
12 x 8 Ins. Price... lalU

925-26 We Pay Shipping Charges on Orders of $5.00 or Over From This Book
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ALUMINUMWARE
#613-138
n s#t of

/
Three

/
Aluminum

! Llppod
Saucepans
Handy rites

7 )4 x 3 >4
Ins. Sot 80c

813-280. Aluminum Coff<
Percolator, with Insert. EbODlzt
wood hundle, glass percolating to]

Capacity 3 Imperial pints, m mi
Price | sOs

613-252. Aluminum Ten
Pot. Ebonlzed wood liaudlo; well
shaped. Capacity 3 pints. . 1 .50

613-264. Alumi-
num Broad or Cake
Tin, measuring 954 Ins
long; flu 1ns. wide;
23 B Ins. deep... . 45c

S
13-181.
luminum

Jelly Moulds.
Sot 01 12, 2
eaoh of 6 differ-

ent shapes.
Set 37cRoast Pan -180. Aluminum Pui

’ana.
'-“.till

1

el

Jf61 3-265.
Aluml-

numl«
Angel x

Cake Tin, 1

934 Ins.

diameter
234 Ins.

deep. Price

61 3- 1 72. Alumi-
num Rice Boilers.
2 pints 95c
3 >4 pints 1.20
6 pints 1 .45

613-261.Aluminum
Syrup Jug, ''no-
drip’' Inner lip,

spring o o v e r.

6 Ins. high. 60c

613-260. Aluminum Covered
Roast Pan, very roomy, measuring
about 17 Ins. long by 11 ins. wide.
Polished and attractive In appearance.
Riveted handle and lid grip; cover
tits well into bottom of pan, retaining
heat. Special low price

613-262. Set of Six
Nestable Aluminum
Cups, making a Compact
^set 3J4 ins high. Alu-
^rnlnutn cover holds cups

In place. Small

613-235. Alu
Cullender, size
across top 9 ins. Price.

WDOINGI

1. Aluminum Fry-
Will not warp with
c fryers.
x 1 34 Ins. Price. 76c
x 134 ins. Price. 90c

COMBINATK
S«£OOKtR-

PSUAMVIN4
Mill*

613-224. Alumi-
num Condiment Set;
1 salt shaker, 1 pepper
shaker, and toothpick
holder. Per set. . 23c

613-148. Aluminum
Pie Plates.

9 Ins.. 20c 10 1ns. 27c

BIS-1 09. veil
Plates, aluminum.
Size 8 x 1 In. Each. 2!
Size 934x1 In. Each 3i

covtflED*eTnt ooubu; KntM

613-273. Combination Cook-'
ing Set of three pieces and cover.

Illustration Shows various utensils

that can be made. Inner pieces have
removable handles. Outside kettle

measures 934 x 534 ins.. « QA
holding 8 Imperial pints. . I e52*J

613-226.
Aluminum

Mug ol large

size, about 5 Im-
perial pints. 634
Ins. wide by 6
ins. deep 68c

Paneled

Aluminum
613-113. Aluminu

Egg Poaohor. -sA
.Keeps eggs compact gU

613-263. Aluminum Ome-
lette or Frying Pan, folds In cen-
tre, making a covered pan. When
opened 10 ins. diameter; closed
about5x2>4 Ins. Price... 1.25

613-168. I [111;
!,i I g :

.

Aluminum ’ [li
1

1 jft 6.Covered |
. I Ml I

Saucepans. I
||
91 III

1 pint.. 30c V I I'll .11
1 quart.. 45c iimilLi!.

134 quarts.. 70c 3 quarts.. 85c

61 3-266.
Polished Alumi-
num Pa n e I e d
Jug. 4 Imperial
pints. Riveted
handle. . . 90c

613-292. Paneled
Aluminum London Kettle.

Capacity 14 pints, 934 ins.

wide, 654 ins. high.. 1.95

613-293. Paneled Al-
uminum Potato Ppt, lock
handle and lipped spout.
Size 8 pints, 10 Ins. wide.
534 Ins. high. Price. 1 .35

613-175. Aluminum
Preserving Kettle. Deep
style, with lipped pouring
spout, lock handle.
12 pts. , 1034 x 554, 98c
18 pts.. 1234 x 634, 1 .45
24 pts., 14 x 754. 1.80

613-294. Aluminum
Convex Kettle, large Size;

aluminum cover. Holds 16
Imperial pints; measures 12 34

ins. x 834 Ins. high. . 1 .65
613-160. Aluminum Dish

Pan, with handles; deep style:
size 14 x 6 ins- Price. ... 1 ,1 5 Roomy

Teapot
Good
Kettle

613-227. Alumln
Tray and Scraper.
Nicely finished. Price.

613
Kettle,
4 pints.

8)4 ins.

!34. Aluminum Daisy
lat bottom, holds about
Bottom diameter
Price 90 c

613-177,
Child’s
Plate,

Cup and
Saucer, o
aluminum;

light,

strong.
\ easily

J
cleaned.

y Per set

613-290. Paneled
Aluminum Tea Pot, with
ebonlzed wood handle.
Holds 2 34 Imperial
pints. Price 1 .75

Aluminum Covered Aluminum Salt 613-255. Aluminum Tea
Saucepan, polished; an d Pepper Kettle in paneled design. Self-
with cool grip handle, shakers In paneled locking handle, ebonlzed wood grip.
Capacity about Colonial design. Highly polished. Capacity 8 Im-
9 pints. Price. 1.60 334 ins. Pair. 40c perial pints. Price 1.95

I Clear White Graniteware C>v 1
613-173. Aluminum Pall

light, durable and seam- m
less. Size 11 x 8 Ins I >03

BRASSWARE
613613-295.

Aluminum
Jelly Moulds,
size 3x5 Ins.

Price... 17c

Brass Hot
Water
Kettle.

(Not nickel-
plated) has
ebonlzed
handle and
knob. Cap-
acity 1 34 pts.
Price. 1 .75

613-296.
Aluminum

Jelly Mould,
different style,
and l.irger
size, 354 Ins. x

Clear White

613-232.
Brass Cuspi-
dor, heavily
nickel - plated.
Weighted on
bottom to pre-
vent tipping.
734 Ins. across
top; 55< Ins.
high, e AC

,
613-236. White Gran-

ite Cereal Cooker, saucepan
9)4 x 6 Ins., Inside boiler!
934 x41ns. Capacity ol Inside I

613-220. Clear
White Granite Water
Pail, measures 11 ins.

wide by 9 Ins. hlgb.

Capacity 9 Xm- _ _
perial quarts. . 1 aOO

613-205. Clear
White Granite
Bedroom Pitcher.
334-quart size. 1,35 boiler 434 pints. Price. 1.85

Child’s
White
Granite

Set
613-206. Whlto

G r a n 1 1 e Chamber.
Medium size.... 80c
613-207. Same.

Baby Chamber. 734
Ins. at top 50c
613-239. White

Granite Chamber
Cover, to flt chamber
613-206 35c
To flt 613-207. . . 26c

613-215.
“Non-Tip” Chamber.
White Granite, straight
sides 90c
613-216. Infant's

size. Price 60c

613-221.
Clear Wnlte
Granite Mug.
Measures 4 x 334
Ins. high 37c

613-178. Aluminum
Covered Potato Pot. Size
10 x 434 1ns. Safety lock handle
prevents scalding of hands when
draining. Price 1.15

6 1 3-208.Clear
White Granlto
Soap Dish, with
drainer, to hang on
wall,534x4 Ins. 35c

6 1 3-240. Corner
Sink Strainer,white
granite, seamless,
9 x 3)4 lus.. 45c

613-213. White
Granite Chamber
Pall, with cover. Size
pall 934 xlO)4. 2.16

613-131. Child's Set of White
Granite, pretty floral design.^ea»
Plate, cup and saucer, set. . I OC

T. EATON C?„ You Will Never Regret An Investment Made in Aluminumware



USEFUL ARTICLES FOR EVERY HOME
Platform Scales

13-972. Th.
Combination Scoop and
Platform Seal* has tempered
bearings

; strong heavy platform.
13 x 10 Ins.;
graduated In
pounds; scoop of heavy tin.

20 x 9 Ins. Capacity of scoop
Is In H-ounees up to 30 lbs.,
and of platform 240 lbs. Gov-
ernment tested and certified.
Very low priced 1 4.50

Serving Tray
12-156, Oval Serving Tray

In grained mahogany finish: neat

pattern; glass surface. 17}£ x UK
Ins.; brassed handles; padded bot-

tom; outside measurements are

13?i x 195* Ins. __
Specially priced 1 a7b

12-1 25.
Extension

Closet Bar
for coat
h a n g er s .

Made of
strong retin-
ned tubular
metal. Ex-

tends from 24 to 54 Ins. A wonderfully
convenient and tidy arrangement Qe.
for your clothes. Price OOC

12-159. Heavy Carborundum
Sharpening Stone for knives; steel
guard; stone 9 Ins. long; length
over all 13H Ins. Price

Fresh-Ground
Coffee
is Best

for hopper; 434 ins. square;
height to top of screw 6 Ins. 1.45
For Autoists or Picnickers

12-153. Dust
Cloth, Is chemically
treated, picks up and
holds dust; wash with
hot water and soap,
and cloth Is again ready
for use—no re-treat-
ment. About
53 x 34 Ins... . OOC

J2- lie.Dry Duster,
chemically treat-
ed. sanitary,
durable; absorbs
and holds dust.
Wash It with
soap and warm
water when
dirty. 7-1 nch
handle.
Price. .

.

45c

12-170. Folding nlekel-plated
stand with container to hold Meta fuel,
and covered aluminum pan about 5M
x 1 Va Ins., with folding handles, (Capacity
about % pint), for heating water, frying
eggs, etc. When not in use stand folds
Inside pan, making a compact np.
kit. Set / OC
Meta is a fuel, recently discovered,

which will prove a boon to all tourists,
autoists, plonlckers, campers, In the
slok room or any place where hot
water or cooking Is needed In a hurry.

,
J 2-1 71. Meta Fuel.

1 for use with above outfit
' comes In solid tablet form

,

100 tablets to a package, each tablet bums
about four minutes with Intense heat,
bringing water In pan almost to a boll,
making It very economical. Meta Is non-
explosive. neither does It melt or deter-
iorate. Sold In packages of 100 tablets
only. Per package, oc.
100 tablets OOC

12-141. Banister Brush, 7-inch
painted head, assorted fibre bristles; 3
rows tapering to handle. 12-lnch
block. Price OOC

EXTRA VALUE
12-185.
Scrub
Brush,

well filled

with bass

bristles.

Hardwood
block back

9 $4 Ins.

Price,

10c

12-186.
Stove

Brush with

hollow

hardwood
back, strong

grip. Well
filled, meas-

ures about 9

Ins. 4 «>
Price, 1 OC

12-187.
Scrub
Brush
with

white fibre
bristles of

good
length.

Hardwood
back,

measures
10K Ins.

Price,

14c

12-191.
Large Auto

Duster, chemi-
cally treated
black cotton
yam on strong
wire frame; var-
nished hardwood
handle. Length
over all 17

Price. 1.15

13-112. Four-
String Corn Broom,
medium weight, well
made and bound.
Smooth h mm
handle. Price.. Of C
13-123. Five-

string heavyweight
Carpet Broom; selected
broom com. •*>«»
Price 73C

12- 135 All-heir
Banister Brush;—-—-— — hair securely fast-

ened In hardwood block; polished handle-
8-lnch surface; full length 1334 Ins. 65c

12-134. D urable Scrub Brush,
double end; well filled; hollow handle
grip: varnished back.
Length 10 Ins. Price OUC

12-115 Vegetable
Brush, strongly made of

stiff fibre bristles on
twisted wire frame. Wood
handle.

Price 25C

613-270. This General Purpose
Wod” Mop Is very serviceable as a

water, oil or dry mop, or a duster and
polisher. Mop head easily taken off for
washing; has smooth polished, movable
handle. Mop surface « AC
. 613-271. Extra Cloths for "Wod"
Mop. Each 80c

12-142. Stove Brush, 9 Ins.

hollow back, hardwood
handle. Pointed ends. ......

12-164. Stove Dauber
for applying -4 m
polish. Price f w

23c

613-143. O’Cedar Mop, for
oiled or hardwood floors. Triangular
padded frame. Not suit- • *% •—
able for waxed floors ... I ajbO
613-225. Larger n aa

size O’Cedar Mop C aUU

12-150. Foot Scraper and
Shoe Cleaner, brush of good still

fibre bristles, securely fastened In
wood block. Screws to »a.
verandah or step. Price. . . fvC

A Low-Priced Mop Set
613-279. Mop Set, consisting of one white

dry mop, one black oil-treated mop, one oan of
oil and one handle which fits both mops. Very
moderately priced. a m e-
Price, complete I au3

613-149. Long-handled Floor Broom,
made of long hair, hand drawn: well-filled sweeping
surface. 15 ins. long: 14-lnch block. Suitable for

hardwood floors, etc. Price. « jb
with handle I

613-278. Floor Broom with fibre bristles.
" 4-ln. block.

Special. .89c

12-143. Shoe
Brush, with Dauber,
plain hardwood, good
fibre bristles, f\
well filled ZUC
12-144. Extra

Shoe Dauber.... 8c

61 3-1 1 8. Triangular Dustiest
Mop. Gets the dust out of corners;
padded frame does not Injure furni-
ture. Fine for polished a
floors. With handle I iZg

6 1 3-2 1 O. Heavy Tray, black Japan-
ned on pressed steel body. m i>a
Size 22 x 17 x 1 >4 Ins. deep 1 .OU

Milk Bottle ^
Ceps

Sanitary Water- /
proof Milk Bottle / 1£ I w \O \
Caps, waxed on both

j
l( I ,, ) I] I

sides and edges. \ Js/J
12-101. Size

1-26/32 Ins., made to cui»*£gy
flt ACME bottles.

, o.l?- 102. Size
1-21/32 Ins., to flt

Ideal and Empire bottles.
State size required.

Prices as follows:
Box of 1,000 60c
Box of 5,OOP 3.00
Box of 10,000 5.40

13-210.
imaaaaaM *'Humpty-

_ Dumpty”
maaameSagm Egg crate of
SOBaOS^SgM, wood, c a r d -

board divisions.
Holds "m .

12 doz. O/C
13-124.

6 doz. Crate.
Price. . . 60c

12-1 19. Rolling Pin, selected white
wood, well finished; smooth m a
handles. Price OvC

Front
12-154.

ng blac

Back
Chair Seats of strong-

—a "V v"'v« uiatouai lujcujuuuR
leather; padded and attached to wood
frame. Square style. Size 14 x 14 x 12
Ins. Easy to attach. Gives a new lease of
life to that comfortable old chair
of yours. Each 85c

613-146. This Long-handled
Mop may also be used as a wall duster:
will not harm the paper, furniture or
floor. With handle 1 45

12-140. Sor u b

Brush, 9X Ins. long.

A strong, serviceable

brush. _
Price 1 2C

12-138. Window
Cleaning Brush,
width 4 yi Ins. Hard-
wood block, well filled

with fibre s c.
bristles 4bC
Handle not Included.

12-136. Shoe
Brush, with dauber
attached. A strong,
well-made brush.

fS?. 33c

12-1 33. Stove Brush,
good quality, double wing;
fibre bristles, securely fas-
tened: has stay-on handle,
smooth nip.
9K Ins. long. 28c

A Very
Useful Mop
12-188. Mop

Stick with head of

white cotton yam,
fitted to wooden
handle, 45 Ins.

long. _
Price OOC

12-177. Chemloally-treated Hand
Duster, with cuff protector extending up
the arm . The black cotton yarn Is treated,
and collects dirt readily, but neither smears
or soils. Can be washed without nn.
Injury. Price / OC
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AROUND KITCHEN OR FARM

12-359. 16-inch • qaEmbossed Tray. I OC

12-352. Iron <
Sandies. Each I OC

12-268. All-metal*
Iron Stand. I UC

12-237.
Handy size

rubber Force
Cup for house-
hold use.

Price. 15c

12-122. Spring Clothes

Price 3 do*. 1 8C

12-123. ClothesPins-

Price. . 3 do*.10c

25c
12-410
Can die
Lantern,

fitted with
candle.

23c
12-411

Real is for
Lan tern

H dot. 1 So

12-422.

Nickel
plated
Match
Holder

18c

12-334. Plated * aa
Tut Crackers. I UC

12-268. Door Holt.
2 % ins. With
Screws 12c

14c
12-375. Com-

bined Tumbler
and Tooth
Brush Holder.
White enamel-
ed over
wire. .

.

10c
12-490

Collapsible
Aluminum
Cup

10c

14c

12-356. Toilet o _

Paper Boiler. I OC

12-403. Nickel-

3rush Holder

.

10c

15c

hot pans.

12-370. White Enamelware
Tub Soap Dish. Clear*
hard finish. Brice.. IOC

12-372. Sponge Basket,
white enamel on wire. Basket
measures 1% x

5

X ins.««_
Price COC

paper roller.

Price 15c

12-379. White Enamel
Wall Bracket, 13% ins.

long, 4% ins. « «a
wide. Price. . .

12-303

Adhesive
Tape, %-in.

1 2 Feet for

12c
12-289.

Shoe Bivets,
%, Ys. % in.

Choice, per

&'.
b

: 10c
12-288. 2%,

4 and 6oz. Shoe
Tacks. Choice,

per

Pkg.

.

7c

12-306. Handy Mitt for
dusting or polishing.
Price COC

GILT
UPHOLSTERY

nAilS

12-409.
I 50 Gilt Up-
holstering
Nails.

8c

12-252
HaDdj|
House
Brush. — - g*
4% ins. Price 1 UC

12-281. Stove _

_

Dauber. Price .. 7C

12-265. Shoe
Dauber. Price. . Ov

12-431

1 %-inch
Plain
Wood

7 q Knob.

10c
12-290.

25 yards
Picture
Wire.

Per pkg.

10c

WIRE
Picture Cord

No.A I

I

x

|
iwiib* » mintfi

12-239. Standard size
Brass Handle. *
Each 1 UC

.12-207.

Per Doz.

Brass Cup
Hooks,

1-inch

15c
12-225.
Copper-
ed Wire

Price

12-376. Wire
Coat Hooks, fin-
ished in clear
white enamel.

. . . 2 for 5c
12-298.

Double Cop-
pered Wire
Closet Ceiling
Hooks.
Price
Doz . . £OC

12-221. Moulding
Hooks,
brassed.

12 for 5c

12-241.

Brassed
Knobs

EachSC

12-218. Bub-
ber Tipped
Door Stops.

Price

3 for 1 OC

12-220 .

Sliding
Furniture
Shoes.
Stamped

Steel. Set of

4, size H inch.
Price.

12-471.
Stamped Steel
Storm or

Screen Door
Catch. Black
japanned ; rub-
ber silencers.

Price.

.

20c

12-320.

BrassedCoat
and Hat

Hook, about
6 inches;
with »}«
screws OC

12-261.
Erass Furni-
ture Handles.
Price, * o

.

each.. 1 cC
12-305.
Furniture
Handles,

pleasing de-

in brass. Each . . 12c

12-209. Brass « aDresser Handles. Ea. 8 UC

12-316. Furni- * ^
ture Grips. Each. I CC

12-277. Unique pattern
in a Brass * ef

.

Handle. Each.. IOC

12c
12-302

Aluminum
Table Mat or
Tea Pot Stand
decorated in

Old Dutch
style. Brown
felt pad,

measures 6 ins, square. 15c

12-377. Towel Bar, in white
aamel, 18 ins. long.
•ice

12-340

Embossed
Tin

Dressing
Case

14c

15c
12-270.

Grooved Hob
Nails, %, %,

%lb.pkg. 10c

12-307. 14-in.

Fibre Chair
Seat, looks

like dark lea-

Price..20C
12-409. 50

Gilt Nails for

above. Q _
Price.. • . OC

12-409. 60 Upholster-
ing Gilt Nails OC

12*201. Bright Wire Gate Hooks
and Eyes. 4 ins. _
Complete. Price. . . C. Sets OC
12-381—2K" Size 3 for Sc

12-226.

Strong Trap Door
Flush Bing; steel
plate Is 3% * 3%
with 2-inch lift

ring; all nicely
japanned,
screws to match. Each

Including ggg

12-371.

White
Enamel

Adjustable
Plate
Handle.
Price,

15c

12-249.

Stamped Steel

Chest Handles

Pair. . .35c
12-274. Solid

Brass Grip
for doors, win-
dows, etc., with
4 screws

j g
\sJ ui?

included.

12-284. Wire Dish Drainer,
measures about 16% x a* ^
11%. Price OUC

r
liimuillllllmimmilllllimm:r.iii;iiia^

12-200. Coil Door ’

sP£k>2.15H Ids., complete Cawith screws. OC
12-208.
Brassed

Furniture
Pull. 3 %
ins. e
wide. OC
12-324.
Brass

Dresser
Handle.
Pricey
each Uc

12-222. Stamped
Steel Trunk Lock,
6% by 3 Ys ins,

brass - plated; 2
keys.

60c
12-250. Glass Top

for percolator stan-
dard size only, »
Price OC

?

12-245. Wood Coat or
Waist Hangers. * a
Price w for I £C

12-419. Cor-
rectForm All-
Metal Coat
Hanger.

Price

12-337 Fold-
ing Nickel-
plated Coat

Hanger.

12-233. Wire Suit
Hanger. Price 7c

12-210. Folding Wood oCoat Hanger. Stained. oC

12-238. Suit Hanger
with Bar. Stained wood. I C

12-228. Wooden Suit
Hangers, ^ stained _
and waxed Price. 5C

12-445. Delusion
Mouse Trap. Price. ^OC

1 2-345. Sure Catch * _
Bat Trap. Price. . . I UC

12-309.
Mouse
Trap.

1 2c
12-416. Barrel
Faucet. Wood. 1 *rC

12-499. Stove Lifter, * ~
coiled wire handle. 1 UC

12-317.
Poker.

Stove * a.
Price... 1 OC

12-266. Japanned * aFire Shovel. Price. . I UC

12-364. 23 in. Japanned Fire
Shovel. Strong tub-
ular handle £OC

12-283.

Lacquered Tin
Stove pipe Col-
lar. 6" or*
7". Price 1 UC

12-333
6 or 7-in.
Stovepipe
Damper

20c
12-292.

Lacquered Tin
Stovepipe

8topper.
Price * m-

«

Each... 1 OC

12-481.
Japanned
Tin Ouspi-
dor
'23c

12-323. Steel Folding
Pocket Buie, 12 ins.,

.

with case 15c

12-304. Screw- * •»
driver, 6% ins. long. I OC

12-450. House- mm
hold Hammer. ZOC

15c

12-254. Tack * ~Hammer. Price ... 1 UC

mer Handle. Price 10c

12-441. Handy
House Hatchet,
medium
weight. .

.

25c

12-435. Bricklayers’
Trowel. Price 25c

12-267.

Steel Shelf

Brackets, 4 ins.

by5 in. Price, pair 1

1 2-428. Spirit Level. _
12 ins. long. Price.. 4S.OC

1 2-426. Household Snips for
cutting tin, etc. 10% inches
long, 2-in. blade. aa.
Each CSC

12-269

Japanned
Iron Vise
for light
work. 1%-
in. jaws.

35c

12-487. Cast Hand Vise,
japanned finish. o/Ia
Length about 7 %ins. fcOC

12-246
50 feet
Stove-

HiR
7c

12-276. Mach-
ine Oil Can. . . 8c
12-473.

Aluminum
Clothes

Sprinkler.—
Price OC

12-407

Coppered Oil Can
5%-in.
spout. 22c

12-215.

Block Pulley,
japanned iron

;

%-inch wheel.

Each... 5C

12-362. Large
MachineOilCan
height 7 inches.

Price. . . 15c

We Pay Shipping Charges on Orders of $5.00 or Over From This Book «^T. EATON C?,*,™, 415



612*177. S t • • I Blade Screw
Driver, good quality, securely ma.
fastened la liandle: 3-ln. blade. OUC

612-178. Perfect-handle Screw
Driver, forged steel handle and blade In

one piece, wooden grips; full polished and
smoothly finished. . _ . .

Size 4-lnch 5-inch 6-mch
Price 25c 40c 45c

612-279.
i-lneh long.

Pin Punch, steel, aaa
Price fiUC

612-1 SO. Cold Chisel, of hardened
steel, tempered for working on metal.
Size-. K-lnch K-lnch K-lnch 1-lnch
Price 1 5c 25c 45c 85c

612-276. Carborundum Hand
File. For reaper and mower q£
blades. Stone 9*lns. long. Price Owv

612-167. Button Pattern PHers,
useful, convenient and durable. Have
great leverage. 8-inch 76c. 10-inch 00c

612-165. Milliners' Nippers.
Just the thing for bending and 4 c.
snipping wire. Length 4H*hich. Irwv

612-147. Fence Tool, can he used

as a hammer, wire cutter, wire stretcher or

staple puller. Made of forged . A
tool steel, size 10-lnch I iw"

612-318.
GenulneMar-
ehalltown -
Bricklayer's
Trowel. 10K-

lnch blade. Hardwood grip. A f\f\
Leather bound. Perfect finish..

612-319. Genuine Marshalltown
Plasterer's Trowel. 10 rivets, a we
11 K-lnch blade. Price Gif 9

612-306. “Mr.
Punch," Automatic
Hand Drill; made of steel
and brass, nickel-plated-

,

knurled handle, complete
with set of eight drills
from 1/16 to 11/64 Ins.
Each drill In separate
numbered compartment
In handle. a —sa
Price C. a /9

612-305

Handy Set of
useful Household
Tang Chisels,
consisting of one
each K, K and
1-ln. chisels.
Moderately
priced.,.. 65c

612-299. Breast and
Hand Drill, strong and dur-
able. Adjustable breastplate,
five-speed gears; machine-cut.
Polished steel spindle; all-

steel three-jaw chuck taking
round shank drills a aa
f
rom 0 to K dlam. 9af£9
For Drills see page 417.

612-287. The Awl-u-
Want for repairing harness.

61 2-186. Stock and Dies. No. 1 size, for
threading pipeto'l-lnch; dies andguldes for K, K.
K. X and l4nch. Complete with handlea
In wooden box. Per set OiUW

612-280. Tang Chisels, beveled edge.

Made of warranted Sheffield cast steel. Highly
finished and strong; polished beechwood handles.
Sheffield- Made. Length over all 10K X K Inch

45c; 11 x X Inch 50c: UK x 1 Inch 60ci 12K x

!PI

belts and leather goods.
Consists of 1 awl handle;
one each straight and bent
needles; brass bobbin and
instructions for use. . 35c

Extra
5c

612
Needles.

612-307.
Drill, a well-made, easy-
running^ knurled chuck,
polished handle; machine-
cut gears, specially hard-
ened. Triangular jaw
taking drills from 0 to X
Inch. No drills s« rrA
Included 2.50
For Drllli aee Page 417.

?et °! B'aehamlth'* Stocks and^ bolts aud nuts. Set consists of four taps
8e
i
a dle

5- ,®;tehtliand. Taps from X to
K-lnch and threads 10, 12, 14 and 16 -m aa
threads to inch. Price 7a25

.
612-156. Carpontere' Chisels, cast steel,

bevel edges, properly tempered, hickory handles

tesiF 12^ 13
K
* 13

i
A T4 w 14

2
m

Price 70c 80c 85c 90c 1 .05 1.15 1 .25

IK Inch 75c.

612-120. Good Flat Files, cast
steel hardened and tempered; 6-in. 14c;
8-ln. 18c; 9-ln. 22c; 10-ln. 24c

612-121. Taper Saw Flies, made
of cast steel; hardened and tempered by
a superior process: 4K-ln. 9cs 5-ln.

5K-m. 13c; 6-in. 14c
1 lei

612-122. Half-round Wood
Rasps of cast steel. Well made and
guaranteed to give satisfaction:
6-ln. 30c 8-ln. 40c

10-ln. 55c

612-154. Hand Drill, with 3-jaw
steel chuck; capacity up to 5/32-lnch. Malle-
able frame, steel spindle, pinion, and cut

g
ears. Eight fluted steel drills

andle of each tool. Complete
with drills

enclosed In

3.95

61 2-206
works right, left or rigid,
shifter. High

4-ln. blade
"

6-

Yankee" Sorew Driver,
or rigid. Adjusted by

uallty tool steel blade.
5-ln. blade 1 .00

ilade 1.10

612-157. Nut and Pipe Wrench
and Thread Cutter, drop-forged. Takes
ripe H to K-tnch. Recuts 5/16.
‘ • -

K-lnch bolt threads

612-183. Wrought Iron Bench
Screw; threads machine-cut: smooth
hardwood handle aDd movable Iron collars.

Aa Diameter 1-ln.; length of thread m aa90C ou bar and In socket 12 Inches. 1 .UU

I threadedbobbin,
Never Rip Stltoher, with two needles
ibbln. 4 K-lnch. Price...;

612-231. Waxed Thread, about 24 yds.
612-232. Extra Needles. Each

Easy
Running

and
Fast

Cutting

612-161.
Grinding

Wheel, puts keen edges,on
knives, scissors and small
tools. 4-ln. fast-cutting
wheel, easy-running.
Clamps to table. . 1 .95

Stlllson Wrenches
Stllleon-Pettern

have strong steel jaws. The
612-1 58.. These

PI pe Wrench#* have strong steel Ja

18-lnch size has steel bar handle. Other sizes

612-162. Pruning Shears, malle- I

able handles, steel blades, strong aa '

springs, 9 lus. over all,2K-ln.blade. 09C

612-171. All-round Handy Tool,
forged tool steel; two button-pattern
cutters; burner grip: screw « |e
driver and reamer, 8-lnch .... Iilu

612-175. Ad-
Justablo Wrench,
flat style. Bar oi

Drop forged steel, ease-hardened malleable
jaw. Size 9 Ins., jaw ar _
opens 2K ins. Price OOC

612-262. Strong Gimlet.
Uek cutting thread |gc

612-174. This Handy Tool com-
bines pliers, pipe wrench and wire cutter.
Forged steel, nickel-plated, ad- m a
justable to two sizes. 6 ins. long. 4o(

612-222. Tool Sharpening Stone,
set In hardwood frame. Length m a
6 Ins., width 2 Ins. Price *1 9C

612-185. Nall Puller,well-know

_ for high quality and sure « TfB I

grip. Tempered steel Jaws. ... Ill 9

612-160. Drop - forged Steel
Snipe, carefully ground, smooth-working
and easy ou the hand. Length m * g
12 Ins. Cuts 3 ins. Price I a I 9

have Wood handles

.

Length 6 Ins. Jaws open to 1 Inch. Price 90c
Length 8 Ins. Jaws open to IK Inch. Price 1 .OO
Length 10 Ins. Jaws open to IK Ins. Price 1.15
Length 14 Ins. Jaws open to 2 Inches. Price 1 .60
Length 18 ins. Jaws open to 2K Inches. Price 2,25 Wheel 7 ins. x 1-ln

Hand Tool
_ear ease enolosed

and chambered to retain oil.

Smooth and easy running.
Equipped with fast cutting
wheel. In two sizes.
Wheel 5 Ins. x 1-ln 3.25“

- 4.--.76

612-142. Expansive Auger Bit,

solid steel; two cutters, small onel/cuta
from K to IK Ins., largo one from IK to

3 Ins. Clears cleanly. Cutter a aa
held In place by set screw L,OV

^T, EATON C9n^« Having the Right Tool and Using it When Needed Saves Costly Repairs FA
WI
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612*230- Metal Pocket
Level, screw to attach to square,
pocket rule or straight r?
edge. Price c.OC

612-184. Household Sol-
dering Set, consists ot soldering
iron, solder, resin and patching
tin. Complete 20c

612-293. Auger Bit Set, consisting
of six auger bits. High tempered, quick
cutting sharp lips; perfectly threaded
screws. Sizes 4/16, 5/16, 6/16, S/16, 10/16
and 12/16ths, in neat roll leath- ry 4 A
er case. Price CilV

612-236. Set of Bit Stock Drills

for metal or wood, in neat leather case;
one each; X. 5/32, 3/16, X. f ae;
7/32, 5/16 and %. Price ; I .OO ISOLOEAALL

612-294. Quickcut Emery
Oil Stone; one side coarse; other
fine. 6-inch size. n p-
Price 35C 612-226. Solderall, paste

rm. Price „ 25c
612-227. Solderall, double
se. Price 50c

612-290. Round Shank Drills for

metal or wood. Sizes; 1/16, 9ci 3/32, 9c;
1/8. 10c; 5/32, 10c; 3/16. 12c; 7/32,

15c; 1/4, 17c; 5/16. 23c; 3/8, 32c
and 1/2, 55c.

612-314. English Pattern
Rules. Machine divided. One si

In 8ths, 16ths, 32nds and 64ths.
markings;
H-inch wide, 6 ins. length. Price.
154-in wide, 12 Ins - length. Price

General Purpose tempered Cast Steel Hammer, cor-
rectly balanced to hardwood handle. Your choice
of either shaped head, at the low price of, each 39c
612-190 Bell Faced Head. 612-192 Straight Face.

“••••••••iSfcsSKVl.i.v-

61 2-21 2. Slid-
ing T Bevel, rose-
wood handle, brass
lever; bevel blade
adjustable; 6-in.,

55c; 8-inch, 60c;
10-inch, 65c.

4-

inch,
1 .00

5-

inch,
1.15

6-

lnch,
1.25

612-310. Half-inch Round Shank
Prentice Drills for machine work. Sizes

1/8, 30c; 3/16, 33c; 1/4, 38c; 5/16,

44c; 3/8, 50c; 7/16. 55c; 1/2, 65c;
5/8. 80c; 3/4, 1.10; 7/8, 1.35; 1-inch,

1 .50.

612-180. Washita
Oil Stone; quick-cutting,
fine grain. Length 6
ins. Price 60c

61 2-203. Bit Stock
metal or wood: 3/32, 13c
5/32, 18c; 3/16, 20c; 1/4,

33c; 3/8, 40c; 1/2. 70c.612 - 126 . iBay
Carpen- Plill Mill
ter’s Ham-

|f| |1|Hmer of pro- Iff §™
perly-tem- ]H0
pered bar SB* 1"*®!

steel. Well balanced with
13 14 -inch second-growth
hickory handle, m
Price 1 ,25

IfflM 612-125
Cast Steel
Hammer,

fnMyai polished, lor-

liWSlijI ged from
solid cru-

cible steel. Fully split
claws. Second - growth
hickory handle is m n/r\
13X ins. long. 1 ,OU

612-289.60 Cop-
pered Belt Rivets and
Burrs. The most
needed sizes, % to X-
lnch. nA
Per pkg 20C

Auto- aij

matic Blow Torch, Atx
brass, nickel-plated.
Generates Its own 'S
pressure. Pocket size.
Burns denatured or com-
mercial alcohol. Direc-
tions with i mp
torch. Price.... I m2!3

612-332. Handy
Rivets, for repairing
harness, straps, belts,
pasteboard, etc. m k_
Per pkg I OC

612-312. Machin-
ist’s Hammer, forged
steel. Polished sides,
head and pein. Hickory
handle. a
Head 16-oz 95C

612-130. Auger Bits, tool
steel; deep sharp lips; perfectly,
threaded screws. 3/16, 30c: 4/16,
30c; 5/16, 30c; 6/16. 30c; 7/16.
30 c: 8/16, 30c; 9/16, 38c;W,16/ 38c; 11/16, 45c; 12/16,
45c; 13/16, 65c; 14/16, 55c;
15/16, 60c; 16/16, 60c.

612-223.
. I m per-
dt lal Sol-
In dering
I Paste,
V non-
V corro-

sive 1 2 c

612-316. Out-
do Spring Calip-
rs of properly har-
ened steel, having
>Ud nut.
inch. Price 1.00
inch. Price 1.15
•inch. Price 1 .25

Inside Spring
Calipers v.'ith solld
nut.

4-

Inch size 1 .00

5-

inch size 1.15

6-

inch size 1 ,25

612-129. Auger Bits forged
steel, solid centre body or twist, 3/16,
40c; 4/16, 40c; 5/16, 40c; 6/16,
40c! 7/16, 45c; 8/16, 45c; 9/16,
50c; 10/16, 55c; 11/16, 60c; 12/16,
60c; 13/16, 70c; 14/16, 70c;
15/16, 85c; 16/16, 85c.

612-175. Electrician’s Auger Bit,

finished tool steel; accurately tempered.
,

Size 11/16 Ins

Msaa

„ 612-172. Good
Tinker’s Solder,

>Iity Prepared
bar. Price j qcump Oil Can vv-

i i

leasuring 14 inches over all. Flexible
fetal spout, with bronze tip 6X ins
,lves easy access In oiling out of the way
laces. Heavy tin plate body,
a pint size. Price....,,,...... 75C

612-182. Stanley’s Adjustable
Plumb and Level, made of three pieces
veneered together; brass tipped, brass
level eye. Sizes 24, 26, 28 n aa
and 30 ins. Price 3a00

612-1 81 . Plumb and Level Of polish-

ed cherry; proved glasses; well finished.
Size 24, 26. 28 and 30 Ins. a »[
State length desired . Price

.

61 2-208. Accurate and true Steel
Square; body and tongue tapered; deep,
clear, white figures on blued body, 24 x 2
Ins. Tongue 16 ins. Marked on face
1/32, 1/16, 1/12, 1/10, X and X-lnch
spaces; on back 1/16, X and K-ineh
spaces. With board measures and
brace scale. m <m r-
Price 2.75
612-209. Same as 612-208, except

lOths and 32nds; polished a - —
steel; 16-lnch tongue. Price.. £ a | g
612-210. Steel Square,

graduated Inch measure on
face, M-in., J-4-in., 1 -In. sec- ,
tlons; 15-in. tongue;, ok
body 24 Ins 1.00 t

612-237. Liquid

Glue, a good quality for

most jobs about the house,

put up In handy size tin

.

For use In home _ _
or shop 25C

612-21 1.
Try Squares,

varnished wood
handles. Brass
lined; three ri-
vets; brass plate;
4H-inch, 45c;
6-lnch, 60 c; 7
70c; 9-inch,
12-lnch

612-196.
Adjustable

Vise Jaw; tem-
pered; fits any
size vise. . 35c

MUXT—x— 'Thi
612-313.
Steel Thick-

ness Gauge
with patent lock
hut. Six leaves:
X-la. wide, 3
Ins. long, .002,
.003, .004. .008,
.010, .015 Inch
thick- . onnesses I ,UU

612-31 1. Machinist’s Toot Kit, In
' fcpact canvas-lined leather case. Each
cool accurate. Set consists of:— 1 Com-
bination Square, 6 ins.; 1 Centre Gauge; 1
Screw Pitch Gauge; 1 Centre Punch;
one 6-In. Semi-Flexible Steel Rule; one
4-in. Spring Divider; one 4-ln. Outside
Spring Caliper; one 4-in. Inside M —
Spring Caliper. Set 9.85

612-201. Six-
foot Folding Zig-
Zag Rule, strong
metal joints; In
16ths, 8ths, 4ths and
H-ln 45c
61 2-21 6.4-foot

size. Price. . .
. 30c

612-292. Bllndman’t Rule, 2 ft.

irge, heavy-face figures. 8ths Aft,
id 16ths; four-fold OUC
12-291.gO g^=sggrjBoxwood —f **n B

Straight f ~
k (z h H If

Caliper Bild ili im ii lTlm iiiji .'uJJ W
Gauge, (no fold) 4 Inches in length,
allper part marked in 16ths, Inside face;
(nds outside. Wood parts m rm
arked 8ths and 16ths 4t)C

612-202. Wood Mitre Box.
Length 12 Ins., height 3 Ins.
Takes board 2% Ins.

wide. Price 5Qc

Combines Try
Square, 45 de- jmBfit'
gree Mitre, Depth
Gauge, Height HI V
Gauge and Mark- HI Jp
ing Gauge. Steel Hft^
blade, accurately
marked both sides to 8ths and
16ths. Length of blade 9 Ins. 1.1S
61 2-200. 12-lnch —
size 1 .45 ^PPRSH

!-285. Oil Can, of heavy pressed
Spring forced feed of oil as shown.
IX 1ns. high 50c^jj.3'189. Jack Plane, knob sere

liter. Price. .

g: 2~lnch ca9t steel

lfne
2
9L4i?„V <

tS
r^en‘er

'

s 18-lnch Forelane, 2H-lncb blade. Price
Wood Smooth Plane.612-295. Boxwood Pooket Rule.

nhound, 2-foot, 4-fold; 8ths ne
id 16ths. Price 20C
612-296. Boxwood Rule, 2 foot,
arked 8ths and 16ths. Brass aa_
Ints, 4 folds. Price vlUC
612-297. Pocket Rule, boxwood,
foot, 4-fold; square Joint. Outer edges
ass-bound with drafting scales and 8,
I. 12 and 16ths marked. a»-_

fiI 612-128. Carpenter’s |\
/

m

Draw Knife, forged from HI
Ijg good quality cast steel, tern- Ww pered and sharpened to a H
razor edge. Tangs go through handles.
8-in., 1 .50; 10-ln.

r 1 .75; 12-ln., ] .85,„ 6 12-1 36
Knurled Set
length 3% Ins.
joints^ 3/32 ,

Price.
. 10c y

12-298. Similar In markings to No.
!97, hut all brass bound; both oc.
3. Price OdC

.612-166. Stool
Wrecking Bar, with
claw. Length 17 Ins.

612-134. Iron Smooth
Plane, 9 Ins. long, tempered steel
cutter, smooth bottom

. n * _
Good value. Price. . . 3.1 5

612-1 18. Bailey Pattern Jack Plano,

13X Ins. long, cast steel cutter. 2 Ins. wide
strong body, varnished handle and a nn
hand knob. Price “"W 87. Soldering Copper, wit

eight IX lbs. each.
88. Wood Handle for above

612-235. Glass Cutter, head nic-
kel-plated; 6 adjustable cuttlug discs
All metal. About 5H-lnch. a
Price 4S.OC

612-264. Three-foot Boxwood
four-fold style. Indicating rA.

to 8/16ths. Price 50C
612-123. Stoel

Screw Driver Bit, 2X
Ins. long, for use In bit
braces: X-la. blade.
Price 15c

,
612-137. Hollow

T
ea

.l
h sr Punch,

Length 3% Jns. X,
3/16, 6/32 or 3/32-ln ,

Mnnsa hole ....

612-135. Knurled
Centro Punch. .. . iQc

ip® Line, In
r o n g, brass-
und metal case;
ding handle, X-
ih oiled ootton

612-179. All-
Steel Tape, J<-lnch
wide, 50 feet long,
marked In feet, In-
ches and eighths, one
side only. Leather-
ette-covered, all-steel

case; nickel-plated
fittings 2.95

612-124. High-grade Bit Braco.
10-lnch sweep: nlokel-plated knurlrd
chuck and ratchet sleeve; solid ster! alli-

gator Jaws for square or round shank bits
Head and handle of hardwood, finely
finished and carefully fitted. Steel is

7/16-lnch; prevents sagging or xa- ok
bending while In use. Price c,09

612-139. Stanley's Adjustable
Plano, No. 45, combines Beading and
Centre Beading, Rabbet and Fillister,

Dado, Plow, Matching, Sash and Superior
Slitting Plane. Adjustable fence guide,
depth guide and spurs for • o K
working cross grain I Oi f 9

iii. ished, well-
ff- iIJU(je B I t xc

Brace,
sweep of 7/16-ln. steel; stained
hardwood head and handle: steel
Jaws; metal polished, 10-inch
sweep. Price...

is- sweep, is oi
. -TT

—

1 «|i .iff 7/16 inches
gj_£ -EH—m

I

steel; drop
forged steel
Jaws. Takes

round or square shank bits.

Price

)Ne Pay Shipping Charges on Orders of $5.00 or Over From This Book T. EATON C?,
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High-Grade
Saws

Cholee of Panel

or Rip
Saws

111

612-111. Carefully tempered, high
high-grade Hand Saws of specially select!
feotly set, ready for use. Mahogany-stal
at top and bottom, blade secured by nick

20-lnoh blade. Price
22-Inch blade. Prloe
24-Inch blade. Price
26-lnch blade. Price
26-lnch blade Rip Saw. Prloo

612-1 13. High-grade Saws, made from selected
stoel, properly temperod and highly polished; ground thu
back and hand-died; mahogany-dnisbcd handles 1

securely by nlckcl-nlatod screws and carefully adjustc;
balance nicely In the band. (20-ln. bos live sen
other sizes four screws.)

6^, 20-lnch blade. Prloe 1

,

/W 22-lncb blade. Prtco 1

,

W 24-lnch blade. Prloe 2,
26-lnch blade. Price 2,
26-lnch blade Rip Saw. Price 2SSoSvSif'

A Good Quality Saw
612-340. The EATONLA. Is a high- jm M I

grade, general-purpose Hand Saw, and offers I
splendid value at this price. It has a beautl- Mm 1
fully polished steel blade properly balanced

to a nicely carved handle which Is ^B V
dnlshed in a dark green shade. Has *

”

four nickel-plated screws; comes In ^B " "

assorted teeth either panel or rip, ono IB
. size only. 24-lnch. Price

-.612-108. Edgerlte Back Saw, carefully temperod,
high-quality saw steel, hand-filed and set. Mahogany-
nnlshed handle, secured with nickel-plated screws.
12-lnch blade. O 4C 14-lnoh blade. a% AfEft°h Z*Z5 Each 2.65

612-109. Household Meat Saw. razor-steel bl
filed and sot. Heavy, adjustable steel frame, stroi
screwed to beechwood handle. * m
17H Inches. Price I ,C

..612-101. T h o
Edgerlte Buokaaw,
strong, durable, very
rigid; will not choke
or wedge. Frame of
clear hardwood, well
braced; tempered
steel blade, filed and
set ready for use.
Blade 30 e mm mm
Ins 1 a/5

«1| 612-107. Th#
:mw mrfgsa BucksawBBB Is moderately pric-

ed, and Is a fast and
easy cutter. Frame
In natural wood
finish; double brace

. and turn - buckle
rod holds frame rigid and firm.
Tempered steel blades 30 Ins.
long, filed and set
ready for use. * . _

EDGERITE
Lance-Tooth Blade

With
Three
Blades

612-10S. Swedish Wab Saw Blade. Extra high-
grade saw steel. 1M * 36 Ins. Lance Tooth Blade. Price, each EATON Price* on Tool*

and Hardware Save You
Money.

13-7S3. Steal Crosa-out Saw*, standard grade, good quality, In
narrow-back lance tooth style.

° — -* " —— ^

—

rectly ground teeth of uniform
feet long. Complete my

with loop handles O
13-

88, saw gradually tapering to back.
6 feet long. Complete M e r-
wlth loop handles 4a I 9

. _ . _ . . Exceptionally high-grade Edgerlte Lance-tooth Steel
Cross-cut Saw, for long and satisfactory service. Correctly ground teeth
of uniform thickness; saw gradually tapers to back preventing binding.
S feet long. Complete a on! 6M feet long. Complete mm mm a.
with loop handles Da #9 I

with loop handles /, /9Compass Saw
612-112. Edgerlte Compass Saw

of high-grade steel, properly tempered,
filed and polished; mahogany-finished
handle, with nlc.-M-plated screws.
12-lnch blade. 5 ' Mnch blade. 55c
612-275. -."d grade Compass

Saw. 12-inch br Price 30c

.
612-193. Th* Maple

Leaf Combined Raker,
Tooth Gauge, Saw Joint-
er, Straight Edge and
Side Filer; for cross-cut
saws. Case- Air
hardened steel face 99C

1 3-750. This Lance-Tooth Cross-cut Saw is of selected saw steel
erly tempered and toughened; has wide, non-blndlng back; gradual
r from teeth to edge of back, ensures easy clearance
prevents binding. m m
ot. Complete with loop handles. Price... 4a09 11
foot. Complete with loop handles. Price..., 5.15 I

612-197. The “Prem-
ier” Steel Set for cross-cut
saws, high quality and
workmanship. Full
directions with mm _ ,

each set. Price / 9C

1 3-949. Tool Chest
of wood,all metal covered,
nicely lined, fitted with
brassed comer bumpers,
clasps and spring lock.
Reinforced to withstand
hard usage. One side
drops down and Is fitted
to hold three saws. Mea-
sures 33 ins. long; 7 Ins.
wide; 15 )£ Ins. e A f
high. Price.. 9eZ5

Complete
With 12
Blades

612-194. Coping
Saw, strong wire frame,

wood grip. Complete
with 12 blades.

Price 45C13-111. EATON Lanes-Tooth One-Man Crots-eut Saw.Made of selected steel, properly tempered; teeth of uniform thickness,
tapering to back; 4 feet long; complete with handles. m my^

612-191. Sta-
tionary Saw Vise,
attached to bench
with screws: holds
saw securely; Jaw
9 Ins. long. mm
Price 99C

factory.
Per pair.

61 2-233.
This x .

adjustable Saw Visa
makes accurate work I

certain. Strong and —
firm; quickly attached to
bench. Holds saw at any
angle. Length of * • m\
Jaw 8Ji-lnch.. . . | .40

612-103. Hand Saw Set, sub-
stantially and accurately constructed
of malleable Iron and steel; smooth
polished finish; suitable for all •*/*
kinds of hand saws. Price . .. t S3C

612-224. Talntor’s
Positive Hand Saw Set.

Full Instructions included

with each set. .

Price 1.45

13-333. Standard {Grinding
wheels for tools, circular saws ana
general machine shop work. Note
the moderate prloe*. When order-
ing be sure to give all neoeseary
particular* as to diameter, thick-
ness and size of hole. State If wheel
Is for any special class of work. Shipped
from factory.~ Thickness Price

812-320. Perfection M
Box, for accurate cross-cut
angle sawing. Made of hardw<
metal guide arms and parts es

detached; folds conveniently !

tool chest . Sets rigidly at any an
Any saw can be used. Mitres b<
up to 5H ins. Full a m
Instructions on box "TawDiameter

6 Ins.

6 Ins.

6 Ins.

7 Ins.

7 Ins.

7 Ins.
7 Ins.

8 Ins.

8 Ins.

8 Ins.

8 Ins.

9 Ins.

9 Ins.

9 Ins.

fl Ins.

9 Ins.
10 Ins.
10 Ins.
10 Ins.
10 Ins.
10 Ins.

12 1ns.
12 Ins.
12 Ins.
12 Ins.

12 Ins.

14 Ins.
• 14 Ins.

14 Ins.

14 Ins.

14 Ins.

Important—State size of hole re-
quired. Also the olas* of work
stone Is to be used on.

13-122. “Our Special" Axe, of high-grade
tempered steel, gives excellent service; fitted to hardwood
handle: bit measures about 4>£ Ins.; length m s gm
35 Ins. Weight about 4!4 lbs. Price complete . I a I 9

ITSk '1 612-228
yi\. 4s s» I Meat Cleai—3k_J cast steel, t

runs through polished hardw
handle. Heavy blade, ni
measures BH Ins. 91

612-234. Edgerlte
Double-bitted Axe Head.
Blades about 4 Ins. wide.
Very high quality . * m-
Prlce | ,99

.
”-61 2-133, Well-turned Axe Handles, made of clear

hardwood. Each
612-144. Specially graded Axe Handles, made of

second-growth hickory; 36-lnch size. Each

612-277.
Carpenters’

Bench Axes of JS
11 ' — ' ....

reliable Canadian a - ^

make. Steel 111

heads properly
tempered and balanced to hardwood shafts.
No. 2. 4H-lnch cut. Price, each 1 .(
No. 3. 6-lnch cut. Price, each 1 .1
No. 4, 6K -inch cut. Price, eaoh 1 ,f

612-282
- Reliable Hi

Ax*^ forged s

pered: well-seasoned handle. Blado^H Ins. wl
length over all 15 Ins. m f
Price 1 a IlH-ln.

l>4-ln.
lH-ln.

The “Edgerite” Axe
Shingling Hatchet

fflffM/rtl

612-151. Shlngllm
Hatchet, blue finish, pol
lshed face and bit. Hickory
handle. 3M-h>ch bit. 1.1C

EATON Tools Combine Economy in Cost With Continued Satisfaction! T418 <*T. EATON CS,



612-265. Barn Door Stay
Roller, made of wrought steel, black
japanned; suitable for any — -

thickness of door. Price. .

.

Barn Door
Hangerand

Track

612-270. a
strong, easy-
running Hanger;
apron permits
door to swing
out at bottom without jumping track.
Apron and plate of steel; finish In

black japan. « CE
Per pair I i03
(Illustration shows section of track.)

13-271. Track Is sold In 6, 8
and 10-foot lengths.
6-foot length. Price 90c
8-foot length. Price 1.20

10-foot length. Price 1 ,50

612-271. Glass Stove Stands,
for ranges, heaters and heavy p-
furniture. Set of four OOC
612-272. Glass Furniture

Slides, 15i-ln. socket, 2X-ln. an
sliding surface. Set of four . . EEC
612-273. Glass Furniture Slides,

l)i-lnch socket, sliding sur- , n.
lace 2X -Inch. Set of lour. .. . I OC
612-286.

Cupboard
Catoh, 1M x2H
Ins. Brass or

Antique Cop-
per finish.

(State choice.)

Each 15c

612-285. Storm Door Set,
consists of hinges, screw hook and eye,

latch and sufficient screws. ha
Price, complete PwC

612-242. Wellington
Front Door Set, antique

copper-finished; mortise lock,

1% xJ3>5 lns.,face7K x 1-lnch,

Inside escutcheon 6H 'Ins.,

outside 10 Ins.; two 2 H-lnch
knobs with swivel spindle;

two keys. Lock has stopwork
on face, easy-acting spring

and night latch attachment.
Adjustable for left or right

hand doors, 1% to 2)1 Ins.

thick.

Price 2.40

612-267. Clear loud-

ringing nickel-plated Rotary
Door Bell.iln brush-brass

finish. Stamped steel bell

plate. Easily at- _ _
tached. Complete... 65C

612-246. Front
Door Sot, two escut-
cheon plates. Outside
plate Is 10 x 3 1ns., In-
side 7M x 2X Ins.
Antique brass finish.
Combination lock and
night latch. Complete
with screws and two
keys 2.75
612-330. Front

Door Sot, in similar
design to 612-246, but
with outer knob and
escutcheon plate of cast
bronze 4.35

612-218. Rim Lock Set,
brown Jap-flnlshed steel knob.
Size of lock and keeper Is 4 x 2%
Ins. 1 key. EE<*
Complete OOC

612-1 15. Strong Cylind-
er Night Latch. Heavy
ron case, nicely Japanned.
Solid bronze bolt. For doors
i to 2H Ins. thick. Three O OE
ironze keys. Price E.ECT

612-331. Emery
Cloth Sheet..
Measuring about 9 x
11 Ins. In grades fine,
medium and coarse.
Per sheet .... 10c

61 2-252. All-steel
Caster., with lK-ln.
stem and 1M-In. wheel,
they have ball bearings
and are easy-running.
Set of four. AA.
Price OUC

612-170. Step I

Stem Ca.ter., 1M-In.
stem fitted with lH-in.
hard fibre wheel, will
not scratch or mark
most delicate surface.
Set of four. «
Price 1 sUU

612-240. Beveled Edge
Front Door Set, in brushed-
brass finish: bolts, knobs and
escutcheons. The outside
escutcheon measures 10 x 2X
Ins., and the look Is provided
with a night latch attachment
This complete outfit with two
keys Is priced aA
at O.UU

612-245. In-
side Mortise
Door Look in
antique brass
finish, suitable
for any door; two
escutcheon plates

7X x 2X Ins.

Complete with
screws and one
key 60c

Back Door Rim Lock
612-243. Back Door Rim
Lock, slze4x3H Ins., with stop

Iron bolts, turned key, screws

and Japanned keyhole escut-

cheon; porcelain _^
knobs. Price OUC

612-259.
Good Padlock,
with two flat keys.
Size IX Ins. x 2X
Ins. overall. Strong
and handy a e —
padlock . . 1 OC

612-283. Furni-
ture Shoes, l>$-lnch
all-metal sliding base.
Set of four.. 40c
612-284. Same,

with 2-ln. Sliding
Base. Set of 4. 45c

612-163.
Shelf Brack-

ets. Stamped
steel. Japanned,

Size Pair

4x5 Ins. 1 0c
5x7 Ins. 1 5c
6x8 Ins. 20c
8x10 Ins. 25c
10x12 Ins. 30c

612-281. Bed
Shoes, all-metal,
for standard metal
beds. 2M-ln. slid-
ing base. OA—
Set of 4 .

. OUC

Screws For Wood
Flat Heads

Order by Number 612-43^
Size No. Gross Dozen

M-in. 5 30c 3c
X-in- 6 33c 4c«
X-ln. 8 37c 4cJ

1 -n. 8 41c 4cj
1 -In. 9 43c
1 -In. 10 45c 5c.

1K-In. 9 45c Scf
ltf-tn. 10 48c 5ci

1H-In. 9 50c 6c
1M-In. 10 53c 6c

12 60c 7c

612-260. Steel
Padlock, brassed
shackle, securely ri-
veted case: 2 Ins.
wide, 3 Ins. over all.

A good strong pad-
lock with myc
two keys OOC

Heavy
Truok

612-131. Handy

HANDY package of Sandpaper,

I PACKAGE 20 sheets assorted fine,

SAND, medium and coarse;

l PAPER each abou IX X 5 Ins.

Per package. . . 10c

612-303. These
Barn Door Hangers
are jump-proof and
storm-proof; trolley
completely covered
with square tubular
track; made of steel

with exception of
wheels. The hinged
pendant allows door
to swing out at bot-
tom. Set consists of

two hangers and carriers (for < "7E
one door) . Set. less brackets a f 9
612-304. Brackets for square
buiar track. Should be one bracket
every two feet of track . s e.
implete with screws, each . . 3t>
13-282. Square Tubular Track,
t. length 1 ,25; 8-ft. length 1 .65;
ft. length 2.1 O.

612-168.
Ball-bearing
Casters; steel plate,

3X x ZX
Ins. ; strong
2 J4-In. Iron
wheels. Set of
four.. 1.65

612-169. All-
Metal Square Brass
Plate Furniture
Casters; roller-
bearing: l>5-lnch
plate; 1-in. brass

Setof four. . 60C

612-255. Square
Plate Furniture Cast-

ers, ball-bearing; have

1-ln. wood wheels.
lX-la. plate.

Set of four

—

23c

612-257. Heavy Yale "Iron-
sides” Padlock, with Iron case and bronze
shackle. An exceptionally secure lock;
two flat keys. Size over all

2 x2H Ins. Price 1.50

612-217, Yale Cast-Iron

Padlock, nickel - plated steel

shackles; securely riveted; two

corrugated keys. Size over _ _
all 2 X x2X Ins. Price.. 7OC

612-261. Extra Strong Pad-
lock, made with heavy steel case and
brassed shackle. Size 2X x 1 % Ins.
overall. Two keys. AA.
Price 60C

612-263. Yale Cylinder Night
Latch. Extra heavy Iron case, spud bronze

bolt. For doors X to 2X Ins- thick;

screws concealed and Inaccessible^ when
door Is closed. Case Is 2X 43H x 1 Inch.

Three numbered bronzed keys, a ac
Price O.£3

Garage Door Outfit
’ 1 3-685. This SUdlng Garage Door Set consists

of 3 special swivel door rollers, 22 feet of track, three
. — k. •» — rollers (or floor

'
ity hasp (for

_ -. for hooking
back swinging section. Illustration shows simplicity

;ement._ Complete with directions
^ gQof arrangen

for installing. Price

612-321.
Wrought SteelChain Bolt,
heavy Japanned;
K-ln. round bolt,
24-ln. chain; Is re-
versible. mm —
6-lnch .... 7OC

_ 612-322.
Steel Foot
Bolt. Heavy
Japanned. Op-
erated with foot.
Strong spring re-
lease. Plate
measures
5x2 Ins..70c

i
1

1 II

612-250-
Inslde
Door

Hinges,
of wrought

steel; loose-
pin style,
heavy finish.
Size 3Xx3X
Pair 1 8C

612-251. Wrought
Steel Narrow Butts,

of dependable strength

.

Size 2-7/16 Ins. -
Per pair 6C
Size 2X Ins. _
Per pair OC

We do not supply screws with
hinges. For screws see 612-433 on
this page.

_ . 27.
Wro^kht Steel
C rrugated

Ivy T Hinges.
D'lch, pair. 25c
sHich, pair. 30c
Hnch, pair. 40c
8-lnch, pair. 55c

612-324.
Light Narrow
Wrought Steel
Butts. With
screws. 2H-ln.
Brass finish 30c
Antique Copper

finish. Pair 30c

612-323. Wrought Steel
Corrugated Heavy Strap Hinges,

. 4-ln. Pair. 1 8c 5-ln. Pair. 23c
6-ln. Pair. 28c 8-ln. Pair. 45c

keys. WU1 fit door up to 2X
Ins. thick. Price 65c

612-269.Front Door
Hinges, wrought
steel; ball-tipped
loose pins: anti-
que copper or
brass finish.
(State choice).

3X x 3M Ins.,

with screws.

a.... 33c

612-248. Iron Strap Hinges.
Size 4-ln. 5-ln. 6-ln. 8-ln.
Pair 12c 15c 22c 28c

612-247- Wrought Steel
Safety Hinge Hasp.
Length 4M Ins- (no screws). Pr. 1 5c
Length 6 Ins. (no screws). Pair. 23c

612-266. Door Bolts, wrought
teel; very strong. 3 Ins. 10c;
Ins. 13c; 6 Ins. 15c; 8 Ins. 23c

612-258. Window Lock and
Lifts. Antique-copper finish on
malleable Iron. Lifts similar finish.

Lock and two lifts with «
screws. Price I OC

25-26 We Pay Shipping Charges on Orders of $5.00 or Over From This Book EATON 419



12-160 Pin Bag,
duck; will fasten to clothes
line or waist with galvanized
wire hooks. Saves many
steps.
Size 14 x 10 Ins. 30c

A** j This Wash Boiler will give good,
1 O" IUU lasting service, being made with strong
copper bottom and well-soldered seams. Has a
seamless cover and handles are securely fastened.
Size 9. length 22H Ins., width 11H ins-

depth 13 ins. Price 1.95

45 407 Well-made Galvanized Wash Boiler.

7 '* I U I It has riveted handles, measures about
"

-4 11 ins. wide, 13 ins. high and has < . •—
ece cover. Price I ,40

Mop Head
.tc-O A well -filled Mop

IgJ-lOO Head in 16-oz. weight;
made of grey strings. The aver-
age length of the strings

Is 16 Inches. Price OUC

if
1 1

1

|N
iff

ijy

[w t1
r
A'i A A C Fiv® • ,oot
10—1 IO Extension
Clothes Horse. Strong-
ly made of clean, white
wood. Extended mea-
sures 1114 feet; 24
drying bars, (each 21
ins. long.
Price 2.35

Rubber Kneeling Pad
4/^4 Solid Rubber Kneeling

fc™ I O I Pad, for use when scrubbing or
polishing floors. Size iy2 x 15H ins.
About H-inch thick

Mop Wringer
4 <5 4/N/J This Mop Wringer Is
I O- 1 UO made of heavy gauge
steel, black enameled. The lever
gives 400 lbs. pressure, ensuring a
dry mop cloth each time. Mea-

13-940 Machine you can do your washing
as thoroughly as with a washboard—eliminat-
ing the hard labor—rubbing the clothes against
the corrugated sides of the tub. The tub Is

of selected cypress: motor Is of poppet-valve
type, which will not corrode or clog up with
6and or dirt that may be In the water; cylinder

and cylinder heads are brass and piston Is o
cast Iron. Gearing Is of malleable Iron
covered by shield-, washer Is fitted with tut
stand. Height 29 Ins.; width of bottom o
tub 25 Ins., width of top 23 Ins. You have
sufficient water, If when you turn the tap or
full, you have a flow of 3M gallons _ —
per minute. Price £0.1

!

4 o nro You will find I

Iw-yOo handy Tub S

1 OQCn Set comprises Folding Tub Stand of
I G JUU seleoted hardwood, nicely varnished, andtwo galvanized tubs, one20x 11 Ins.; the other
23 x 11 lu3. Stand has reversible drain gm a m

Saves time and heavy lifting . . 5,65board. __ __
1 3-952. Tub Stand only.

— vww uuuQV . wa. —
and Wringer Outfit; can be folded

R
ut away when not In use. Specially se
ardwood; fittings galvanized to pi

rusting; strong steel spring; 11-lncn
rubber rollers vulcanized to shaft; ou
non-rustab,’- — —
drip board.Prloe. '.

. .. 3.25
non-rustable cogs; reversible m -m'

’ Height 45 Ini 10.7
420 ^ T. EATQN C9««d Goods Satisfactory or Money Refunded, Including Shipping Charge? T
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STANDS FOB GOOD VALUE
IN GOOD MERCHANDISE

A High-Grade
WRINGER

13-990 As with all other
EATONIA merchan-

dise, the EATONIA Wringer
It isis a high-grade article,

very easy-running, being fitted

with steel ball bearings. The (TS

cogs are all enclosed, thus Vs
eliminating all danger of ac-

cident at this point. The 11-

inch rollers are of white Para
five-year grade rubber, vulcanized to shaft; wringer
frame is of hardwood; has non-rustable tub clamps
and roller guards. Fits galvanized, wood or fibre

tubs. Well worthy of the name it carries. Price. .

.

nSCTKIC

WASHER

Tub Is of planished, hard-rolled copper,
and has a capacity of about seven sheets.
It's so easy to get at that you can wipe the
inside of this tub as clean as a dish, and It’s

also removable.
Frame Is firmly riveted together and

reinforced with heavy drawn steel comers.
All the machinery is contained in one solid
column—there's not a wheel exposed.
Motor is one-quarter horsepower, and Is

connected to machine by a large-sized rubber
and canvas endless belt.
Metal-Framed Wringer has full-size,

12-inch solid rubber rollers with easy-working
safety release. Wringer swings to positive
stop at any desired angle.

State name of Company supplying
your power and whether you require 25
or 60 cyole motor. We do not supply
motor for direct current.

JO rns Jtcgst Llectrlc Washer, des-
IO-OUU crtbed above. QQ AA

447 Sad Iron Set, cold hardwood
I O- I | f handle, wrought iron crosspiece
and steel spring; nicely polished faces,
slightly convexed. Set of three double
pointed irons, one detachable handle and
one iron stand. ae
Weight 13 lbs. Price C.fcO

Zinc-Faced
12-1 65. This handy

Zinc-faced Washboard
has a rubbing surface

9K X 6H ins. It is very
useful where a large
board Is not OEa
required. Price . CwC

p^THE
THOROUGH
WASHER

The Electric Washer is, we
slieve. “the height of perfection” in
lodem washing machines. For it

as only after a long search and
thaustive tests that we decided on
lis model.
Look over these main points,

otice the moderate price, then decide
lat you will be an user too.

12-148. Clothes Una
Dividers, wooden wheels on
strong wire frame. For use with
clothes line pulleys. _
Price cOC

Clothes Rack

Graniteso nc Wo«>den Skirt Board; clean white
IO* I IO wood. Tapered end. m e —

-

Well finished. 63H Ins. by 11M ins 1 . | Q 13-159. Strong,
Zinc-faced Wash-
board, of selected
wood with dovetail
frame. Crimped
face doubles the cor-
rugations. Rubbing
surface Utf
xlOMlns... 45C

13-157. Strongly-
made Wash Board,
with pearl - grey
granite rubbing face;
crimped surface 11

K

x 10K 1ns.; selected
wood frame, aa.
Price OOC

13-989. The Halting Water
Motor turns your old hand-power
washing machine into an up-to-
date labor-saver where there is

sufficient water-power to operate
It. Can be quickly fitted. All
moving parts covered a r-
by shields. Price . . I Oivv

13-118. A Clothos Ham-
per is Indispensable for bolding
soiled clothes. This one of

wooden slats, woven and rein-

forced, has hinged cover, and
measures about 15 Ins. square
by 23K ins. high. ty ac
Price ; . fciww

iaa Eight-Arm
OU Clothes Rack,
23M ins. long of clear
riveted to metal frame.

>e lowered when ac^
use. Price OOC

BRAIDED
CllTHES LINES

12-128. Braided Cotton Line,
soft and durable. 50-foot skein 45c.

75-foot skein 70c. 100-foot skein 90c.
12-137. Galvanizod Iron

Turnbueklo; 5/16-inch size, with
hook and eye. Extends to about
13 Ins. For tightening |-A.
wire clothes lines, etc OvC

12-129. Clothss Lins, Of
sisal rope, 30 feet long; for use
where space Is limited. A good
line at a very low price. ... 10c

Step Ladders
Standard Step Lad-

ders. strongly made of
dear wood. The sides

and legs are very sub-
stantial. Each step
fully bolted. Malle-

i able Iron casting) olns

\ legs and top. Fitted
a with pall rack,
jl For the many odd
\.\ jobs about the house
mthls ladder is almost

indispensable. In
«-7*i a choice of 5 ft.

» and 6 ft. lengths.

•3 ,
Clothos Pino,

le, low priced.fl| lllllli’iinn 12-162. Clothos Grip, of
clear hardwood, for lifting clothes
out of boiling water. m
17 Ins, long. Price | tJC

12-122. Spring Clothos
Pino, made of hardwood,
price 3 doz. 18c12-131. Plymouth Manilla

Clothos Lino. Strong and dur-
able.
50-foot length.. 35e

100-foot length 65c

Nots tha largo

flywhsol

Indoor Clothes Line
Roola up whsn not in uto.

• a Q aa The mechanism of the
10-341 d assures you a
mooth. high-speed washer. The tub
f cypress will stand years of hard
sage; legs are strongly braced and
ecurely bolted; spiral-cut gears are
irotected and accurately proportioned,
ill metal parts are handsomely finished
nd electro-zinc coated. o a -o >-

44 AM The •9’^' A Combination Wash-
1

1

or is simple in construction, easy of
operation and is adapted for use with gasoline
engine or windmill, as well as by hand-power.
The large fly wheel, to which a belt flange is
fitted, acts as an extra driving power, even when
operated by hand. Cover can be raised without
removing belt; tub is of cypress, is corrugated
Inside, heavily hooped ana durably finished.
Washes clothes thoroughly and quickly. 22 Ins.
across top and 24 Ins . across bottom . #> 0%
Takes 2-lnch belt. Price COiUO

12-127. Wire Clothes
Lino, strong and well-gal-
vanized. will not rust or
discolor clothes. cA.
100-foot coll DUG
12-165. 150-ft

coll. Price iOC
fJt^Ii

6^ 1.00

Galvanized Clothos
Pulley. 6-lnch size. ,

Price i

12-132. Screw
for above pulleys.
Each

12-126. About 30 feet of
line; reel has stop catch allowing
line to be used at any length. Just
the thing for kitchen 0%
or laundry. With screws. OwC

5-26 T We Pay Shipping Charges on Orders of $5.00 or Over From This Book EATON C?„

J

i w

1

!

12-146. A Operated by
Knot - Passing Ka nd - power,

[JliiM Wooden Cloth- M Windmill,
ifliii os Lina Pulley, Motor or

lit#
™ with galvanized M Gasoline

fr
wire guard, 5H M Engine.
inch.

wheel 1

-. . OOC
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Smooth Grain Strong Cornora

You Will

Want
This

Smart
Black

Enameled

Hat Box

STANDS FOR GOOD VALUE
IN GOOD MERCHANDISE

Smooth Grain Brown Leather
A 0 one This Smooth-gralnod Brown Laather Club
1 0”3UD oxtra good value. Good material, careful raakli
neat finish are combined here, resulting In a handsome and
wonring bag. Leather lined. Inside pockets: reinforced c
brassed look and olasps; double handles sewn and *
rlVeted. “EATON-MADE’'. Size 20-lncb 10

so non The convenience of a, good bat box Is Indispensable to
1 0-yAU travelling. This bat box Is very attractive In appearance,
being finished In a highly polished Blaok Enamel drill covering
securely bound. Nicely lined, with pocket In lid; removable hat
support; strong lock with two clasps; riveted handle.
Size about 18H x 17 x 834 Ins. deep. Price Oa00

AClub Bag You’ll Be Proud Of!
Here Is a club bag that will prove a prized possession for

continual use. This “EATONIA ’* Bag is made of fine smooth-
grained Cowhide Leather, securely stitched to strong steel
frame; solid brass lock and claw clip end clasps; double drop
handles, reinforced corners; full leather-lined, with two inside
pockets. Colors Brown or^Black.

13-923 sue"

‘
20-in.
size

Made Extra Large and Roomy
1*1 QAO This extra-roomy Fibre Suit Case Is a good, moderately
• d'OUo priced article that should give splendid service; has 134-in.
leather straps all around; strong brassed lock and clasps; reinforced
corners; stitched and riveted handle; nicely lined; Inside pocket and
Straps. Color Brown. “EATON-MADE.”
Size 24x734x13 m 71; Size 26x8x1334 « t\f\
Ins. Price 4.75 Ins. Price 5.00

415 e/Yf Folding Lunch
I t“OU I Box with cloth sides,
tin top and bottom; folds com-
pactly for pocket. jar
Size 734x5x434 ins OOC

Smooth
Brown Leather

A Strong, Handsome Suit Case
Your Choice of 24 or 26-in. Length

ji, qjp At “EATON-MADE” Smooth Brown Leather Suit
lo-y 10 Case; Inside pocket and straps; reinforced corners; strong
lock and clasps; sewn and riveted handle. Two H-inch leather straps
all around.

Size 24 x 634 X 1334 A TFB Size 26 X 7 x 1334 ert AA
ins. Price w7afO ins. Price 1 U.UU

jo oja A strong little Fibre
I *5—£> I O Case, for young folks.
Two brassed end clasps, reinforced
corners, strong and comfortable
hand grip. 13 ins. long; 10 ins.
high; 5 Ins. deep. Color Brown.
“EATON-MADE.”
Price DOC

IO CAO Leather Address
I t-DUo Tag with strap 7 r- -
and buckle for attaching, I OC

JO QJ M Club Bag of Split Cowhide In sea-lion
1 0-0 I sewn to strong steel frame. Double
Nickel-plated lock and clasps. Leather lined, wit]
inside pockets. Black only. Size 18 Ins

:atn; securely
rop bandies.Cabin op

Steamer Trunk
to QCC This economically-priced Wood Steamer Trunk is eanvas-10-300 covered and strongly protected with hardwood slats: has
brassed corner bumpers, look and clasps; sheet-iron bottom: nicely lined;
inside tray and covered till. Two outside leather straps. A
Size 36 ins. long, 21 ins. wide, 1134 Ins. deep. Price 0,35

The Popular Tourist Trunk
4 15 qoq A strongly-built "Tourist” or Travelling Trunk of well-
10-343 seasoned lumber and canvas-covered, generally styled a
tourist or travelling trunk. It is protected with hardwood slats,

heavy brassed corner bumpers and dowels; nicely lined; has deep
tray and covered hat box; two strong leather straps.

34 x 21 X 23 Ins. 77 71- 36 x 21 x 23 Ins. 77 7

1

-
Price II .£9 Price 1 1 .75

ji) qi)j Steamer Trunk, made of wood and covered with hard,
10-341 Dark Blue Fibre. Interlined top and bottom. Metal
slats and binding for strength. Brassed dowels, valance olamps
and loop bolts. Fitted with tray.

Size 36 x 20 34 X 12 7 j> CA Size 40 x 2034 X 12 7 4 aa
Ids. Price 1 Z,5U 1ns. Price...... lOaUv

Convenient, Roomy
4 a Qoi) People who spend a good deal of time travelling will ap-
I 0-300 preclate the convenience of this splendid Wardrobe Trunk
of three-ply construction, (1 ply of wood, 2 ply of fibre), strongly built,

and of handsome appearance. The outside la oovered with black
fibre, edges trimmed with blue fibre; strong spring lock and loop
bolts. Inside are four drawers (the bottom one fitted as a hat. box)
which aro protected with a safe locking device, complete set of clothes
hangers, shoe box and bar to hold clothes In place. Cloth 00 AA
lined. Size 40 x 22 x 15 Ins. Price AOiwU
JO OOC Larger Trunk, same construction as 13-933. A 7 AA
J0-300 Size 40 x 2214 x 2234 Ins. Price O I e!MJ>
jo qoc Same as 13-935, but fitted with convenient aa aa
10-300 Ironing board. Price OwivU

Canvas-Covered, Strong Wood Body
a 0 qoc A strong wood body Trunk having hardwood slats,
10-340 sheet-iron bottom and canvas covering; nicely lined; has
tray and hat box. Brassed corner bumpers and slat olamps 0
give additional strength. 32 x 2034 x 21 & Ins. Price OiUU
34 x 2034 x 2134 Q OC 38 x 2034 x 2154 o 7R
ins. Price QiCO Ins. Price 0> f O
ji, qoq Exactly the same oonstruotlon as 13-926, but with two
10-303 114 -Inch leather straps. a aa
32 x 2034 x 2134 ins. Prloe 0.09
34 x 2034 x 2134 A aa 36 x 2034 x 2154 OCA
Ins. Price 9iUO ins. Price 9>50

Sturdy and Handsome
4 o sir A well-made Trunk covered with Dark Blua hard fibre
10-340 and trimmed with Blaok hard fibre; top and body pro-
tected with steel runnors; has three strong reinforced hinges on back;
spring lock. Valance clamps on corners and dowels on front and end.
Inside Is nicely lined with cloth and fitted with covered tray and
umbrella compartment. Made in two sizes.

Size 36 x 21 x 22 Otf> OC Size 38 X 21 X 22 o 1 OB
Ins. Price fiU.fiO 1ns. Price 4 1 iC9

422 .-T. EATON C<2LimiTEh Good Luggage Like This Means Travelling Satisfaction.

:— -—

—
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Brown Kip Leather

STANDS FOR GOOD VALUE
IN GOOD MERCHANDISE

“Extra Quality” in All Details
A <5 qj a Cowhide Club Bag of selected smooth grain leather.
1 I I Handsome in appearance, very roomy and built to give
service. Constructed on strong steel frame. Reinforced with
double drop handles, solid brass lock and claw clips. Two inside
pockets, full leather lined. In Brown or Black and two sizes.

Size 18-inch. ox Size 20-inch. w Jt C
Price 24iOv Price 24.50

An Attractive and Serviceable Bag
13-917 Thi3 C1Ub BaS 13 made °f importeii K'P Leather (Indian0-31 1 Cowhide), making an attractive and serviceable article of
travel. Strongly constructed on steel frame with double drop handles,
stitched and riveted; reinforced. comers; leather lined. Color Brown.
Size 18-inch. Size 20-inch.
Price 1 3.25 Price 14.00

Good Value at a Moderate Outlay
1

<?-Q43 S.
“ftcrial that looks like leather and is

I tali'
1
,
suseato cover this strongly-built Suit

Case. Has strong steel frame, brassed lock and clasps: Inside
straps. Two outside leather straps

all around. Size 25% x 7>4 x 13M ins _ —L.
“EATON-MADE.” Price ...... 77. 5.85

Two Handy
Bags

Matting Suit Cases Are
Light and Easy to Carry

. o qoo This light-weight Suit Case is especially adapted
' to the needs of women travellers, as it is neat, light,

yet sturdily made of good quality matting material built on a
light steel frame. Has leather-capped corners, blouse pocket

inside of lid, leather straps all around, strong lock and end
clasps. Size 24 x 7% x 13X ins.

Price 4.75
Very Low-Priced
a. n This Black Keratol Clubj I o Bag will often save a bet-
one for picnics, short trips, etc

.

;

ned leather effect; cloth lined;
and clasps brassed; comfortable

lie, fastened securely to steel

QIO Boston Baa of Waterproof
I 1 3 Cowhide leather, sewn to
steel frame. Double handles sewn and
riveted, strap and buckle fastenings.
Color Black or Brown. Size 14 ins.
Cloth lined, with pocket. ab
Price O.wO
Leather lined, with pocket, jm mc
Price 4iB5

Cowhide Leather, Walrus Grain
1 q non A strong Cowhide Club Bag in Walrus grain.
I o“3UO Double drop handles stitched and riveted, brassed
lock and clasps. Reinforced at corners to withstand hard
wear. Color Black.

Size 18-inch. m a 491— Size 20-lnch. A “ r—
Price I U«j5 Price 1 Uif 5

Leather
Shawl or

1 Pi straps
g; handle
le; strong

Trunk Straps,
Cowhide leather,
9 feet by 114 ins.
Strong brassed
buckle. - 1 •—
Price 1.15

8 ins.

buckle.
Price .

.

Your
Choice
of two
Sizes

Aty non steamer Trunk of wood, covered with black fibroid
I J-3JU and binding of maroon colored fibre. Strong brassed
lock, clasps, dowels and valance clamps. Nicely lined. Pitted
with tray.

Size 36x205^x13 n n w— Size 40x2024 X n
ins. Price 0.25 13 ins. Price 57./ 5

Meta I

-

Covered
A O 007 This all-metal covered Trunk is further protected
1 V * .Jhth hardwood slats and brassed corner bumpers; two
outside leather straps, nicely lined ; has tray and hat box . Strong
lock and clasps. A good value at this price.

34xl7Hxl8^ m 36x1744x1844 fs. nf-
ins. Price 0.65 ins. Price 0.95
I'J-QDQ game Trunk as above, but without outside straps.
10-3^0 Size 34- - w- Size 36-lnch. a tninch. Price 5./5 Price 0.1 0

llBliilg.!

Makes a
Splendid Trunk
1 D nqj A more than ordinarily str<
I <J”3i37 here shown . It is square-^y
All mountings are durable, and each if/
trunk; nicely lined; top tray fitted
light wearing apparel. Two strong Itf 1

Size 34 x 21 x 22 Ins. » ty e\t\ l
Price 1 3.00 '

7

Capacious and Strongly Built
AO Qoo For real long-lasting service we recommend this well-
1 0-504 built, roomy Trunk, made of well-seasoned wood, fibre-
covered and bound with hard vulcanized fibre; has round edges,
corner bumpers, and valance clamps; heavy brassed lock and clasps:two leather straps. Fitted with tray and covered hat box; extra
dress or suit tray . Bottom sheet-iron covered

.

Size 36 x 21 x 22 m m g- Size 38 x 22 x 23 a r\t-
tas- Price 14./5 ins. Price 15.25

t and serviceable trunk is the one
led, and has strong brassed binding.
Iwood slat is well secured to body of

S hat box; extra tray provided lor
ler straps 1 ’A Ins. wide.

Size 36 x 21 x 22 ins.* ty C/\
Price I O.DU

1925-26 T(2
r

) We Pay Shipping Charges on Orders of $5.00 or Over From This Book <*TJ lATON C9,

12-504
Leather

12-505
Leather Han die

Valise Strap,
M-inch wide,

for suit case, ill

with buckle fmd
4 feet long. billet each jhd.

Each . 30c Price 4(Ic



13-121.
Tin Flour
Con, pearl
grey enamel,
decorated
with gilt let-
ters. Capa-
city 100 lbs.
26 Ins. high
x 16 Ins.Strong
handles:
tight-fitting
sllp-ln cover.

V 613-063

\\\
Sisal Ropa,

ill tough and
/H damp - resisting. ISXSfc-1

Average num- fliliScis
,ij her of teot per |9gSSC
X pound In sizes

up to 1-lnch Is HImS
as follows: **^53

H-ln.. 66 It. to lb. Per lb
5/16-ln., 41 ft. to lb. Per lb....
J^-ln., 27 It,, to lb. Perlb

M-in., 13 ft. to lb. Perlb..
54-ln., 7X ft. to lb. Perlb,
Ji-ln., 6 ft. to lb. Perlb...
X-ln., 4Jd ft. to lb. Perlb,
1-ln.. 3M ft. to lb. Perlb.,

13-635. Galvanized
Flexible Steel Cable, %-

Inch, for hay carriers andReady Roofing
other agricultural haulage
use; six strands, each con-
taining 12 specially galvanized crucible
steel wires around a hemp core, the
whole with a hemp centre—almost as
flexible as manllla. Lasts for a

Ready Roofing is elastic, pliable and
tough: It Is rainproof, sunproof and snowproof, being
thoroughly and evenly saturated with asphalt, thus
ensuring a strictly high-grade roofing. Each roll
contains 108 square feet—enough to cover a space 10
feet square and allow sufficient lap. Nalls, cement
and Instructions for laying are Included. Sanded
surface.

a jrc No. 1. Weight about 35 lbs. e
1 0-4o0 Per roll 1.90
j« Ac-i No. 2. Weight about 45 lbs. n
1 0-45 1 Perroll 2.40
jq irq No. 3. Weight about 55 lbs. oc—13-452 Per roll 2.85

liexiuie as manllla. Lasts for m
years, with little attention. Per ft.OC

Handy
Bolt

Assort-

ments

gallons. Each 4.25
. 13-180. Barrel of clear White
Ash for pickles, etc., six strong hoop
irnna 'YVoll-fl+tiwrv oaitc _ ^ “Rubber”

Roofing
(Trade Name)
The body of our

“Rubber” Roofl.ng
Is a good, rag felt,

thoroughly and even-
ly saturated and fin-

ished with a tough,
smooth surface that
looks and wears well.

The tough base and
good quality ma-
terials make this

roofing extra long-
lived. Instructions,
nailsand cement with
each roll, which con-
tains 108 square feet.

The term “rubber" is

only a trade name for
this roofing, the roof-
ing Itself contains no
rubber Ingredients.
13-463. No. 1.

Weight about 35 lbs.

Price O 1 E
Per roll £ I 9

13-454. No. 2. Weight
about 45 lbs. EE
Perroll faiDO
13-455. No. 3. Weight

about 55 lbs. * f\
- Per roll.. Ox I U

''

n:\
:

,612-228.48 Carriage Bolts
lX-m. to 5-ln. size, each mm
with nut /oC
612-238. 40 Machine Bolts, In

sizes 5/16 x 2, 5/16 x 2X. 5/16 x 3.

Y*.
x ?, HxS,

X x 4, % x 5 Ins /OC
f
12-239. 50 Assorted Round
Flat-head Stove Bolts with

nuts. Size 3/16 x X, 3/16 X X.&x X. M * 1. 5/16 x IX OO.

12-172.
Assorted
Corks

ranging
to fit

». from
1 small

medi-
cine

bottles
to 1H

size.

Package
of 72
corks. / Have

' These
Ready
When

Needed I

612-114. Nut Assortment,
Nuts assorted as follows: 20 nuts for
bolt, 20 for 5/16-ln. bolt, 10 for
bolt, 10 for 7/16-ln. bolt. 10 for
bolt, and 5 for X~la. bolt. .
Set

©WIRES NO MAW 1

iobpaintingj

Tarred ^
Building
Paper

1 3*458. Tarred
Building Paper
for lining or out-
side of chicken
houses, or driving
sheds, and all out-
sheds. Keeps out
the draughts and
dampness. Roll
of 400 sq. aa
<t 90c

13-912. This
Saturated Felt
gives splendid in-
sulation against
air and dampness.
Made from best
quality rag stock
and saturated with
high grade non-
drying asphalt. It
can be used to ad-
vantage between
floors, walls, under
roofs and shingles,
etc. Put up In
rolls of 432 square
feet, weight about
55 lbs. o oC
Perroll. 0.00

Plain Build-
ing Paper
13-457. Plain

Dry Fibre Build-
ing Paper, tough
and durable. Sult/-

able for Inside or
outside, lining un-
der your floors, etc.
Put up in rolls of
400 square feet
and Is very low
priced. *»/*_
Perron... /UC

Carpet Felt

13-150. Car-
pet Felt, lor use
under your carpets,
rugs, or hardwood
floors,!or Insulation
against draughts
and cold air, also
for general build-
ing purposes: 16
oz. weight. In rolls

of 450 square feet.
Weight about 50
lbs. Per« * e
roll OilO

Steel Washers
!> 612-115.

Pressed Steel
Washers.

ft This set con-
ex tains 84 wash-
ngv ers to fit bolts

from X to M-

§£:. 35c
13-190. Strong Steel Spade.

measuring 11

X

Ins. long and 7X Ins.
wide. Solid D-handle. Extra weU-made and
high quality. Price 0/6
13-191. Solid D-Handle Shovel, strong steel In one

piece, measuring 12

X

x 9% Ins. Shank securely nn.
riveted. Price' O f C

612-326.
Amateur Bench

Vise, steel screw,
machine cut threads;
true-fitting polished
jaws: solid steel
lever; neatly japan-
ned. Width of jaw
IX Ins., opens to

Vi lns
- 1 AG

13-1 25. ,

Hay Knife of tool steel, works
rapidly; cuts like a scythe; length 32 Ins.:
properly tern- 1 2-744. Nickel-plated Bathroom

Fixtures, light but strongly made. Five
pieces—for tooth brush, soap, tumbler, toilet
paper and towels. MO _
Set complete OOC
12-152. Bath Room Set of solid brass

heavily nickel-plated. Will not « e
rust. Complete with screws la f9

12-149. Dog
Chain or Lead, with
ring and hand grip.

sraseoJ Strong links an dg7k clasp. 6 feet
Inner Prlf'Fx

12-117.
Safety “Re-
flector" Lan-
tern; spring on
side and back to
clip to side or
tailboard; bail

handle; reflector

with red glass.

Frame, fount
and hack of re-
flector black ja-

panned. H-inch
wick. Capacity

pint. . 1.90

12-199. Cold
Blast or Farm
Wagon Lantern,
will not blow out:
heavy tin oil fount
with outside filler:

strong tubes; ball
handle; red-japan-
ned tin reflector;
firmly attached
wire spring hook.
Wick J4-lnch. Oil
capacity. « sb
1 pint. . I tO

12-168. Cold
Blast or Storm
Lantern. Height,
without handle 15
ins.: heavy tinned
fount; wire ball
handle and globe
guard; globe lifting
attachment. Holds
011 to burn about
12 hours. Wick
K-lns. f OE
Price. . . I iwO

13-151.
Snow Sho-
vel. Good-
sized strong
galvanized
blade, se-
curely fas-
tened to

wood
handle.

12-145. White Enameled Bathroom
Fixtures, complete five-piece set. Including
toilet paper, tumbler, tooth brush and
soap holders, and also 18-ln.
towel bar. Price, complete 3UC

40 coo Self-locking Pipe Vise. Jaws mlll-
• O—Goo ed from solid steel bars, carefully
hardened; other parts malleable iron. Base
has lugs both sides, will lock either side. Takes
pipe from X to 2X Ins. diameter. M mf
Price 4a fO

13-187. Combination Anvil and
Vise. A very practical and serviceable

combination. Made of chilled steel, pol-

ished face; Jaws of malleable steel and
cast-iron; one chilled-steel cold chisel and
punch with each anvil. Face of anvil Is

iX x 2 Ins.; jaw Is 2 Ins., opens 3 Ins.

Body painted red. M EE
Price dswO

13-119. Oblong Brass Bird
Cage, 13^ x 10X x 11 Ins. over all,

cage 10 x7X Ins. high. Bras) screen

guard: perches, seed cups and swing;

separate Inner bottom, easy gr r.c
to clean. Price
12-151. Brass Bird Cage

Spring. Price 15c

612-213.
Combination Iron

Shoe Last, of great

strength for shoe

repairing. Has solid

heel post. _ _
Price 75C

1 3-976. Galvanized Steel Sink, with
strainer; fits Into wood frame or used with
side brackets. « Art
Size 16 x 24 Ins wiUU
Size IS x 30 Ins. O OA
Price
13-988. Extra Side | l c

Brackets. Per pair I»lw

Bath A Wmp /N
Seat,

White VVm . "m: in I

amelled
4 0 4 47 Wooden Bath Seat, white enamel
It- 1

4

1 with heavy nickel-plated swing hold-
ing bars protected with corrugated tubular
rubber. Seat measures IS x 5X Ins. « TE
Price 1 i / O

A strong, dependable
Vieo for use In machine fQ/
chop, garage or farm.
Heavy, strong construction, tor
service. Jaw plates removable
Interchangeable.

13-219. 3 -in. Jaw, a
weight about 12 lbs Oi
13-220. 3H-ln. Jaw. c

welght about 20 lbs Oi
13-221. 4K-!n. Jaw. q

weight about 40 lbs O

,

13-961. The ACME Repair
Outfit should be In every home; with
It you can do your own repairing eas-
ily. economically and without delays.
Comprises the most useful and eco-
nomical tools for repairing boots,
shoes, harness, tinware, etc. A com-
plete. reliable outfit, neatly packed tn
strong wood box

. o j—
Price £,i;9

-13-149, White Japanned Blrll
Cage, measuring over all 14X x 11 Mv
x Ilk Ins. high. Gold a OB'
trim on tray. Price CiCSL

White Enamel.
1 S'boe. uaoy oatn, wmi

Oval shape, size 2BX x 19 Ins.

wide and 6 ins. deep

FALL
T. EATONfC?,, EATON Hardware Prices Offer You Substantial Savings WXNTl



Pall.

heavy,613-187 E^tra
retinned, anti-rust,

13 quarts..

aj

a

j ja Tin Strainer
613-140 Dairy Pall.
Strongly made, well soldered-

at seamB, 10 quarts.

An a nol ndlvldual Butter
12-106 Moulder. «
Hard maple, 1-oz. size. I OC

Butter
selected

hard maple.

Pound
Butter
Print,

oblong
shape,

hardwood,
smoothly
finished.

a n a n,
|
Butter Ladle

1 t-l U4 of selected hard
maple, strong and service- a

will not sliver or IIable; ..

splinter.
Price. .

.

1-lb. size.
Price

1 2-230
Retinned Milk
Skimmer. Size 6
x 5H Ins. c.
Price OC

Hand Churns firjf
a n nnn Improved Barrel Churns H Trt

—

I O-ovOof seasoned selected wood, /iX \U
varnished natural color; hoops 11 '\j|
painted to prevent rust, covers fit //
tightly, and will not leak. Frame II -XXeTr
Is steel, well riveted. Fasten-
era are attached to outside of ejrQtjSK \
chum and clamp the cover with mrWd)
a compound lever action. S&Zegs
Churns quickly and gets all the
butter; built to last. Fully
guaranteed. Full directions with each churn.

Barrel 12% Ins. deep; 12% 1ns. wide; churns
% to 3 gals. (No. 0). Price

Barrel 13% Ins. deep, Barrel 17k
14% Ins. wide; churns 1 to 18% Ins. wide
4 gals. (No. 1).. 11.75 8 gals. (No.

Barrel 15% Ins. deep, Barrel 19k
16% Ins. wide; churns 3 to 21% Ins. wide
6 gals. (No. 2).. 12.50 10 gals. (No.

70-309 Brush** Set-

—

One wood handle Separ-
ator Bowl or Milk Jar
Brush; one twisted wire
Spout Brush; one Test
Tube Brush ; one Bottle or
Pan Brush, with wood
handle clear through the
centre. Set of wp
four brushes IOC

Power Churns
For those using power to churn, this Improved Power

Churn will give the results. It Is made of carefully selected
wood, thoroughly seasoned; strong, sturdy frame. Easy-
working double pulley for fast or loose belt. In three sizes.

Shipped direct from factory.
in ac.A No - 2 barrel. 15% ins.deep by 16% « m aa
10-104 Ins. wide. Churns 3 to 6 gallons. I 4iUU
An aec No. 3 barrel, 17% Ins. deep by 18% e aa
1 0-1 00 Ins. wide. Churns 3 to 8 gallons. I O.UU
An acc No. 4 barrel, 19% ins. deep by 21% m -m
1 o- I OO Ins, wide. Churns 4 to 10 gallons. I f ,OU Vega" Cream

Separators
GOOD VALUE Al
RELIABILITY'

70-310 Separator
Oil, a fine quality,
especially made for this
purpose. AA.
Per quart OwC

"EATONIA” Cream Separators have bee/sed for years, and
their continued popularity is proof of their ouinding merit. The
way they are made shows why they are so satisipry in results:

The Bowl of the"EATONIA” Isa wondern-close skimmer, due
to special patented points of construction: all dispim equally, no discs
are overfed, therefore there Is no loss of creanJ

Bowl Spindle of high carbon steel remalnsnachlne at all times,
eliminating danger of bent spindle and vibration

Cream Screw, to regulate cream to any fed thickness Is very
easily regulated.

Centre of Crank 33 Inohee from Flooifhts height permits a
natural and easy position while turning crank.

I

Correct Bevel Gear. Ensures slmpllcitwwer, smoothness and
ease of running.

Adjustable Bearings. Easy to keep lpooth normal contact
so as to reduce friction to a minimum.

No Square Corners. Top and bottonVtank are rounded; no
corners for catching and retaining milk particpirt or foreign matter.

Simple, Effective Neck Bearings placf® "EATONIA” In the
very first rank of cream separators. Upon

j
neck bearing depends

the accuracy of operation of skimming bowl
We equip the separators with an accurand simple speed Indi-

cator, built In with machines, close to top, Inf sight of operator.

The “Vega" Separator may be had In so many sizes that you can
select one to meet your requirements exactly . In operation It is close-
skimming and easy-running, and It is built to give lasting satisfaction.
The moderate outlay required is an additional point In favor of these
deservedly popular separators. Note the following details of con-
struction that explain why they do their work so well:

Supply Tank.—The Anti-splash supply tank Is a single piece of
sheet steel, triple plated with tin; no seams or corners—easy to keep
clean.

Skimming Bowl.—The driving spindle extends more than half
way up the pressed steel bowl. The discs are interchangeable, and there
are no small passages or holes, making a very sanitary bowl.

Bowl Spindle.—Is made of the finest Swedish steel with a re-
movable point. Jhe point revolves on a glass-hardened steel ball,
eliminating friction.

Neck Bearing.—The “Vega” neck bearing Is flexible, consisting of
a simple bushing surrounded by a coil brass spring, with a sectional ring
on the outside. The neck bearing takes up the vibration and makes the
bowl self-balancing.

Geara.—straight and spiral gears are used, made of bronke and
steel. Entirely enclosed.

014 160 ,b5 - Capacity,
/ I —O I I Bench m w w w
style. Price I f a/O
71 71 0 lbs. Capacity.
I I—ult Bench aa aa
style. Price OUiUU
71 717 lbs. Capacity.
I l-OlO Com- AW AA
plete with stand.. O /

13-200 cVuVn
holds about 4% gal-
lons, but churns smaller
quantities equally well.
Made of tin, with tight-
fitting cover. Bottom
is well soldered, drain-
ing through spout.
Easily kept clean. Size
12 x 12 Ins. e aa
Price OiOU

Strong, Heavy
Strainer for
the dairy, fit-

ted with ad-
ditional ring
for cloth If

needed . Mea-
sures about
13% Inches
across t o p.
Price.. 2.1Q

13-152 Cans,
extra heavy stock;
tlght-flttlng dome
covers; malleable
drop handles; ar-
mored bottoms.
Standard 8 gal.
size. Government
stamped, a aa
Price... OaOU Farm

Fop Many Uses
71 777 You can put thl8 LX
I I -out cart to so many
uses tb&t it has become almost a necessity on every farm.
For hauling milk cans, barrels, garbage, etc., it does away
with high, heavy lifting. Suitable for use as a sprayer cart.
Frame Is made of heavy iron bars, strongly bolted and braced;
is all metal, accept platform and handle. Wheels 36 ins.

"T4 0*1 A ^50 lbs,
n-3l4 Com-
plete with stand.

.

71-315 Com-
b8 '

plete with stand.

.

[

650 lb
hour,

10 cows.
M-lOf hour,
for 2 to 5 cows.

900 lbs. Capacity.
f 1-0 ID Com-
plete with stand

Separator Govern Pulley
Ti CAO A Cream Separator Governor* 1®? does away with all
f l"04o jerks or strain on Separator p starting. Belt is run
from engine to large pulley, and from eltheipall pulleys to Separator.
Large pulley 9 Ins, In diameter and 3-lnpe. Two smaller pulleys

Separator Clutch Pulley"

71 CCA Made of cast-iron. It la aensltlve and plcka up the load
1 l-OOU gradually. Simple In design and easy to operate. Simply
tighten the hand wheel to start and loosen wheel to stop. Pulley Is

flanged, and takes 1 %-inch belt. Diameter Is 14 Inches, face a aa
2 Inches. For “EATONIA" Separator* only. Price... ( ,Ow

are 2-ln. face. 4 1ns. and 2% Ins. In dial
For "EATONIA” Separators only.

17 ICO 4 Butter Worker that
I O- 1 30 meets the requirements and
Is economical In price. Works butter by
merely turning the handle, causing the
roller to run freely on a corrugated tread.
It Is made of clean wood and m ca
measures about 31x19 Ins O.OU

71-591
for making jellies,

fruit and grape wines.

Will give every satis-

faction. It Is always
bandy and substan-

tially constructed of

aluminum and hard-

wood. Height 16

Ins., width of tub

10 Ins., outside mea-
sure. _ __
Each...,, viw

w

Single I u b
Cider I; has
heavy Iwood
frame; / e s s

screw I- Inch
steel, racity
one top bar-
rels of(er per
day. PHI Is

back-fid. and
has b'j bal-
ance] |el. eg
Hope la

large has
forcewpd.

71 OCA Frame Is heavy
f I —104 hardwood; press
screw 1%-ln. steel. Cap-
acity two to four barrels of
cider per day. Mill Is baok-
geared. and has heavy bal-
ance wheel. Hopper Is large,
and has force feed. Hard-
wood tubs, 12 Ins. In diam-
eter, with iron tn -e rra
hoops C. / .OU
7, aaa Power Cider
ll-tOO Mill, made heavier
and larger throughout, 2-ln.
steel press screw, 12-in. pulley
for power, also A Q AA
band crank 40,wU

13-363 Churn-
ing, Beating
Eggs, or for use as
a Cream Whipper
or Mixer. Jar Is

made of heavy
flint glass: gears
carefully fitted and
easy running; 4-

blade, hardwood
dasher, tinned
dash rod . Cap-
acity of churn 6
pints. An Ideal
outfit for churning
small quantities of
cream, a a a
Price... £.40

Well-Made
Creamery

Can

13-208 .?;
e
cTn'.

with strainer, air-
tight cover; graduat-
ed mica gauge for
measuring cream

;

tap for drawing on
milk; 14 quarts, 8%
X 19 Ins. -a -fa
Price 1 .70

tub. Ins.

dlam .n hoops.
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STANDS FOB GOOD VALUE
IN GOOD MERCHANDISE

” Driving Harness
amess is a well-made unusually durable and

tie “EATONIA
7*1 *IC^ur “EATONIA" Driving Harness
II "I OTma-—aart-looking harness that should give you years of reliable service.

BRIIe— H-in. cheek straps, patent leather blinds and overdraw check. LINES—
13 feet lo with ^-in. front and 1-in. hand parts. Black or Russet to loop to bit.

BREECHG—Good single strap body with Ji-ln. breeching straps, 3A-In. back straps
and sewn-stufted crupper. TRACES—6ft. 2 ins. by 1H -in., single i a 7R
strap. Mitings nickeled. Price, per set wa f w
74 CAn m,,ar Set of Harness to above,
I I •OUUiy fitted with all-leather open-
top collar i full nickel hames.
of collar, l*s. to 22 ins.

State size

23.75

Plow>r General Farm Work Harness
7d OOA hacks

—

1-in. all through, with 1-in. front, six-ring style, with snaps
1 1 “ODD and HAMES—High top, varnished, hook draught. TRACES—6 ft.° — — - - - -

-“-er, felt-lined,

16.25
6 ins., electric wisteel chains, with 3-ft. pipes. BACK BANDS—Leather, felt-lined,
with loop billetshELLY BANDS—lM-ln. single strap.
Plow harness wit'it collars. Price.

Driving Belly Bands, 1M-
-bUo Inch folded, with K-inch

outside straps; nickel
buckles. Price, each.

70-601. Single Drlv

.ng BH die, patent leathq 70-627. *11-

hllnds Vt checks wit Gather Collar, for

with nose bands. 4.255.95
70-602. Same with

open checks 3.651

70-606
D r I v 1- • • . n g

- Breast Col-
lar; as illustrated, care-
fully made from selected
stock, felt lined, suitable
for lK-in. traces.

70-607. Bug g y
Breeching, lM-in.
seat; back strap 1H-In-
scalloped, with crupper.
H-ln. hip straps: fs-ln.

side straps; nickel trim
Price 3.85

HARNESS, PARTS
Halters

Indian Tanned Rawhide
Halter,^strongly rlvotctlT'an

| ggextra good value. Price ... _ _
_ 70-470. 1-ln. Blaok Leather
Halter. Double and stitched. . 1
70-471. Same, . 1,,

,
70-609. Web Halter, 1H-In., wl

leather throat and chin strap, rope
shank. Prlco 75c

70-444. Good value In 1-lnch
Chrome Hame Strap, noted ae.
for wearing qualities CDC

Leather Ha mo Straps
70-445. H-lnoh wide,

length 23 Ins. Price 21c
70-449. K-lnch wide,

length 23 Ins. Price 23c
70-447. 1-lnch wide.

length 23 ins. Price 27c
70-448. lH-Inch wide,

length 23 1ns. Price 30c

7ft cm Harnaaa Leather of excel-IU"DIU loot stock from paokera'
steer hides. Sold only In complete sides,
which average from 17 to 20
lbs. . Price, per lb 53C

Farmer’s Bu ndla, contains
SzfJ about i-lb. of short pieces ofmce leather, chrome and willow. Very

yQ_rJ49 T.*.am Pad, Falt-llned, with
. - billet to buckle In trace dees;

loops for loin straps Ate
Per pair. Os 1 O

Western Style
71 fill

stronSIy made, at-
l I -D I tractive, medium

Set ot heavy 1H In. Twin
—030 Strap*,with 1-ln. —

lazy straps. Set of 4 OaalO

priced Riding Saddle; canvas-

covered tree; steel horn, leather

covered. Wood stirrups. Full

seat as shown. r-*\
Price 1 7a50

Team Lines—Good Value
7n an. Lines are for service, cut
I U-4U4 irom selected stock; one inch
by 20 ieet 6 Ins. long; special metal rein-
forcement at billet relieves lines of
strain. E
Special value, per set

How to Get the Right Size Horse Collar

^ 070 Lum ber Collar, 3-ply leath-
“y I y er. double-thonged; rye straw

stuffed, heavy split leather casing,
smqojh face: open top. collar pad

Price, each

2.85

thonged around edge: m as
throatless. Sizes 18 to 23 ins. 4,00

^ 070 Strong Short Straw Work
-014 Collar, made of heavy spilt

leather; rim and casing stuffed with rye
stKw; strongly thonged; correctly
shaped. Has solid throat. Sizes 18 to
23 ins. State size. g 65Price

70-604 . single Driv-

ing Saddle; patent
leather skirts; iull leath-

er pad; 1-ln. double and
stitched bearers; Va-us..

billets 5.65

;ffig.
Bu
w
fl

i

9
t£

1 oops, K-ih
bB . Pair
ir.

70-428.
suitable for hi
mouth, X.C..

Beery Bit,
Lrd

55c

Is easy on
horse s mouth.
Prloe

Hand-made Collars stuffed
with long, clean rye straw. Strong
leather rim and casing, sewn-in
cellar pad. Great value. Sizes
18 to 23 ins.

70-508. Cloth Face. 6.35
70-509. Leather Face. 7.45

70-374. Porous
Pad made from several
layers of wool, hair and
fibre. Pores in fabric
permit free circulation.
Sizes 18 to 24.
State size. . . . DOC

70-375. White
Drill Sweat Pad,
brown back, well pad-
ded and quilted; three
springs for attaching.
Order size larger than
collar. Sizes aa.
19 to 24 O/C

70-376. Strong EATON
Duck Work Collar, casings and
face of duck, rim and welt and
collar pad of good strong leather.
Sizes 17 to 23. A A
Price ZiZO

70-456. Re-

pair Links, strong 70-608.
and handy ; for Brass Ball

M-lnch Hama Top,

.... 1 OC I Each 75C

70-612. Single
Driving Bit, nickel-
plated; stiff or Jointed.
State which.

35(J

70-426. Strong Team
Bit. stiff or jointed,

polished finish. _
15c

70-424. J.I.C. Bit.
for pullers. op.
X.C 35c

70-387. steel Buggy Shaft End—adjustable
to any buggy shaft. Reinforced with hard wood;
length 28 Vt Inches. Black enamel finish.
Nickeled tip and rivet 50c

70-51 1. Handy
Safety Rope Snap, suit-
able for halters * r*
and ties,etc. .3 for 1

Flvo-link Heel
S3afri-a-r-x->ra ' g~ 6~jr ukhains. witn snap. nn.

_ ins. Sot of four .... DOC
I Good strong Haiti# ___ „ . „ .

Chains, made with sn; . ”7
O-366. Five-link Heel

swivel and toggle. Will not sit) H-^Haine. with dee, | Eft
70-512. 4 feet 6-inchaaQ^ 1qs - Set of four. . lalU

length. Each JUT 70-367. Trace Chains with
‘-51J3. 6-foot ac riok, 6 feetBlns. long.

... OOLulr pairlength. Each 95c

Ha mat, hardwood, steel-
bound. bolt or book
draught; very strong.
(State choice.)
70-472. Per pair or

one-horso. Hook
Draught 1.60
70-473. Per pair or

one-horso. Bolt
Draught 1 .60

mrm

Champion Bit
Snaps, very handy to
have on hand. Order
a c^ozen now.

70-429. Each 6c
70-430. Doz. 55c

70-452.
l)i-ln.... 5c

70-463.
1^-ln.... 8c

70-454.
1% -In... 10c

70-456.
2-in 13c

Breast Snaps
70-433. 1M-In.

Price 27c
70-434. lW-ln.

Price 30c
70-435. 2-ln.

Price 32c

70-436
Champion Snaps.

%tu.4cea. 1 Min. 6e
H •• 4c

;;
7c

}4 * 4c 8c
I “ 4c " IK "Sc

2 1 0c

70-388. Light Steel
Hame*, fiat top. bolt
draught. Pair.

. 2.45
70-389. Substantial

Steel Hames, neat ball
tops’, bolt draught.
Pot pair 2.95

426 T FATOr fl°I un I li iv Handy Order Forms Will Be Found at Back of Catalogue
FALL &
WINTER



AND SUPPLIES
70*399. Blind Team Bridle

with plain leather blinds, box loop cheeks,
has two-piece checks. Each 4.25
70-400. Open Team Bridle,

wide sale cheek with lancy ornament.
Spotted front, neat rosettes, two-
piece flat and round check. Each 3.65

70-386 Ra
e
d
d

and Breeching.
Japan mountings

,

terrets are remov-
able ‘'Dwight”
pattern.
PAD—334-in., leather lined. 1-in.

back band, 1-ln. shaft tugs with dee,
and 1-in. billets, X.C. (tin finish)
terrets. GIRTHS—Inside 154 -in.
single ply; outside 1-ln. single. BACK
STRAPS—1-ln. attached to back pad,
to buckle to safe on rump. HIP
STRAPS—Four, each M-in. BREECH-
ING SEAT—2-in. folded with 1-ln.
straight layer. BREECHING STRAPS

Price 10.25

70-613. 6- Ring Team
Crotch Breeching, heavy, folded,

2-in. seat; 1-ln. hip and loin straps;

1-In. x 6 ft. breeching straps and
34-in. trace carriers. . _ _ _
Per set (2 horses) 1 3. / O
70-614. Same as above. Pad

style. Per set (2 horses) 13.25

70-405. Breast Strap, 134 x 54
Ins. Price 78c
70-406. Breast Strap, 1 54 x 54

ins. Price 95c
70-407. Breast Strap, 2 x 54

Ins. Price 1.10
70-408. Martingale, 134 Ins. wide,

heavy stock, length 3 feet, with dee. 78c
70-409. Martingale, 134 Ins. wide,

heavy stock, length 3 ft., with
dee. Price 95c
70-410. Martingale, 2 Ins. wide,

heavy stock, length 3 ft., with
dee. Price 1.10

and breech

TRACES

70-562.
with 2 34 -In. hame tugs.

134-ln., per set Of 4.
134-ln., per set of 4. _ _.

2-in., per set of 4. Price

Price 12.50
Price 18.25

.... 19.75

Team Lines

70-414. 34-ln. wide, 2034 It. long, j ee
heavy and even . 4.09
. 70-415. 1-lnch wide, 2034 ft. e OK
long, heavy and even OeOU
,
70-416. 134 Ins. wide, 2034 ft. A OK

long, heavy and even 0<00
,
70-417. 134 Ins. wide, 2034 ft. Eft

long, heavy and even.. I iOV
70-419. Single Lines, >4-inch fronts, 1-lnch

hand parts; loop on bit. Length O OK
13 feet, for driving harness Cn)w
70-420. Single Lines, 1-lnch fronts, 1 34-Inch

hand parts, steel-lined billets to buckle on bit.
Length 13 feet for driving harness. 3 15

70-558.
Heavy Chain
Trace, leather
covered; 134-ln.
billets. Set
014 .... 13.25

70-560.
Straight
Through 3-ply
Trace; 3 - row
stitching; wide

safes; 7-link chains; 134-
ln. billets.

134-ln., set of 4. 14.50
134-ln., set of 4. 18.50
2-ln., set of 4. . 21.00

, ......... Web Traces, with 7-llnk

heel’Chains. Price, per set of 4 1 3.75
70-563. Leather Trace Tubes for chain traces.

Price, 3 ft., per set of 4. 3.75
Price, 334 It., Per set oi 4 4.25
Price, 4 ft., per set of 4 4.75

70-4.41 . Rubberized
. * V _ i _ tMnn nor eot nf i

71 OCA Where a heavy duty set oi Harness Is needed we recommend this Heavy
I I "004 Farm or Lumber Harness to give service. Made of selected harness stock.

BRIDLE—,34-ln. cheeks, spotted fronts. LINES—20 ft. 6 Ins. x 1-in. BREAST
STRAP—134-ln., with snaps and slides. HAME STRAP—1-ln. HAMES—Red.

' ' — '
' PADS—Felt lined, 134-ln. billets.

6 feet 4 Ins. BELLY BANDS—
134 Ins.. 5-ring style, with 134-ln. twin neckyoke

straps. __TRlMMINGS—solid brass on bridles, lines, pads, pole straps gg 50

painted wood with brass top, steel strapped.TRACES—134 Ins. X 3-ply. HEEL CHAJN-
2 ins., folding. BREECHING

T8U
ehlng

If wanted with 234-lnch pinery trace, can be suppled at same price.
: standards. Set without collars. Price.

Dog Harness

70-362. Very useful set and well made
throughout, as Illustrated, with round n EC
collar, and light In weight. Price 0.03

70-363. Serviceable Dog Harness, with
2-lnch breast collar, 2-lnch layer back- m Eft
band and 34-Inch traces. Price CiOU

Solid Leather Traces
Solid leather traces are renowned, jfor the service

they give.

70-397. 134-ln. Single Strap Traces. 0%
Length about 74 Ins. Per pair

70*398. 134-ln. Double Strap Traces. a
Length about 74 Ins. Per pair Oi£d

A Good Value in Breeching Harness
hriasturdy set of Breeching Harness that Is priced to give you unusually

,, ,
B?BDLES— 34 -in. cheeks, Concord blinds and long checks to back pads. LINES

—

34-in. by 20 ft. 6 Ins., with snaps. BREAST STRAPS AND MARTINGALES—1 34
Ins. wide with snaps and slides. TRACES—134-ln., straight through style, three-ply,
3 rows stitching and 7-llnk heel chains, 6 ft. 4 Ins. from hame to heel chain. BELLY

34-in.
— - -

<4 BANDS—134-1
•A hnilolnrr DD T7

BACK PADS — Hook and terret, lined with Blue felt
housing. BREECHING— 23£4n. body, 134-ln. layer, 1-ln.' straps throughout. Snaps‘ “ HAMES—Wood bolt. TRIMMING—Japanned. ma caon trace carriers. .

Set without collars. Price. 49.50
simflar Set of Harness throughout, but without breeching. 37 50

Breeching Straps
70-40

1

. Breeching Strap, J4-inch single,
4 feet long, as Illustrated. Price

70-402. Breeching Strap, 1-lnch single,
4 feet long. Price

70-403. Breeching Strap, 34-inch team,
6 feet long. Price

Whips
71-377. Buggy Whip, all reed; 6 feet; fancy

thread cover; ferrule and butt

71-378. Rawhide Centre Whip; special waterprool
cover; two buttons; black finish; length 6 feet.
Price 60C

71 -379. 6-foot Buggy Whip; rawhide centre; steel
loaded; double thread, waterproof black cover. M_
Price 95C

71-380. Teamsters’ Special; 5 ft. 9 Ins., with 18-lneh
lash; brass ferrules and butt; flexible centre;
heavy white lash. Price

70-381. Good Leather Lash, 4-plait,
length 4 feet. Price..

70-382. Good Leather Lash, 6-plalt,
length 4 feet. Price

71 -383. Blacksnake Whip, twisted oak centre leather
covered, 36-lnch thong, 4-loot lash. — _
Brice 98c

70-427. Solid Sheet
Steel Curry Comb, leather
loop handle gives a good
firm grip; strong design; will
not corrode.
Price 20C

70-422. Good value
In a union-filled Dandy
Brush, solid wood
back. Price oUC

70-437. Hame Clip.
heavy Iron with two A _
holes. Price OC
70-438. Hame Staple,
heavy Iron. Price 5c

33c

70-423. Heavy
back Body Brush, mixed
union filling. Plenty of hand
room .

Length 8 Ins.

Price

70-61 5. Cattle
Comb, hardwood

handle, steel
blade. Eft«

.Price.. OOC

70-421. Strong Fibre
Dandy Brush, polished wood
back, mixed Basslne < A _
filling. Price I wC

70-426. Horse Comb,
6 bars with mane and tall

comb. Good value * g
at this price IOC

70-412. Good quality
Rope Plow Lines, complete
rtth snaps. Pair.... 57.;-
70-41 3. Same as abo^S^t-S.

inly cotton. Pair
~
t

^ r

„ 70-617.
Black Harness
Oil Dressing.

I quart..

70-461. Riveting Machine
for harness repairs, leatbergoods.
rubber, canvas, felt, pasteboard,
etc. Assorted rivets 85c

t 70-463. Rivets, tubular Btyle;
about 50 In oox. Per box.

Clippers

70-432. A handy pair of
Fetlook Clippers; have 134 -Inch
cutting surlace; full nickel-plated
handles with strong « OK
spring. Price I ifia

70-462. Handy Harness Repair Outfit.
Consisting of riveting machine, package of rivets,

leather punch, ball of thread, ball of wax, knife,

awl, package of needles and Bewlng awl. ftK
Packed In carton. Outfit complete. ... I >03

70-43

1

. Centre adlustment
similar to Newmarket Style
Horse Clippers ; 3-in. cutting sur-
face; 9-ln. steel handles, O OK
hardwood grips CiCO

70-368. Breast Chain, of

strong finish, with two steel

double hooded snaps, wire chain,

E
ollslied and sliding yoke snap.
ength 28 Ins. over all. OK—

Price OOC
70-457. Double Hooded

Breast Chain Snaps, polished
steel, for use with breast n/»,
chain. Price fiUC

70-458. Centra Snap for

breast chain. <}A«
Price..,. OUC

1925-26 We Pay Shipping Charges Oj
rcjers 0f $500 or Over From This Book <*T. EATON C?,*-™ 427
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Very

Specially

Priced

Kersey- Lined

White Duck Blanket
yn occ Your liorse will appreciate this large Duck
ivl—oOO Blanket. Made In square-neck style with
gusset; SO Ins. long by G9 Ins. wide with 60-lnch Kersey
lining; has breast strap and buckle and —
two wide stayons. We highly recommend
this blanket because of Its ability __
to withstand the hard usage to wlilch X
a horse blanket Is so often put. sBF' J
Note too, the good size—suited/
to large horses, a mi- jf miMSu/A
Price OiDD /

Protect Your Horse from Wet
yn OCQ Waterproof Horse Covers of heavy,
1 U“oD3 durable Groon color canvas Duck, suo-
Jccted to a special waterproofing process. Fitted
with line pockets, breast strap and hame leathers.

Size about 58 Ins. x 78 1ns. >-
Breast to tall. Price O.UU

% \ fr\ nyn As above, size about 68
® lU-ofU Ins. x 72 Ins. breast toM 4.50
jF IK -rn ny* As above, size

A Strong and Serviceable Street Blanket
ynocc Tbls Blanket Is nicely made from a strong wool and cotton
l OOP mixture. Fitted with breast strap and buckle. Size 72 x 80
Ins. Colors Black and Brown or Green and Blaok. Please state your
choice, If any, when ordering. A very good value at this price.

4.85 As above. s,„,
-oil about 57 Ins. >

s. 60 Ins. hame to tall.

Price... 3.95

Jute Horse Blankets
yn cm A good quality Jute
l U-oO«5 Blanket. Made with
shaped neck, and fastening with a
breast strap and buckle. Strongly fj
reinforced. Size about 72 Ins. long, h*
about 65 Ins. wide with a good fcs
quality 40-in. Kersey lining. A
low-priced blanket. * -*— >
Brice 1.75

Heavy-Weight
Jute Blanket

r yn nee This heavy-weight Jute
/U-OOO Blanket Is shaped and

reinforced at neck; 80 Ins. long, 78 Ins.
wide, with 60-ln. Kersey lining; strap and
buckle at breast. It is a blanket made

for warmth and good service, and one
\ that we feel sure will please you In
NX every way. Do not keep your horse
\\\ standing uncovered In cold weather
\X\ when for this small outlay you can
V\\ keep him healthy and warm.
Vy\ Red and green stripes, -a r-NXX Price Oa /

9

Heavy Weight Jute Blanket,
-00*4 shaped neck style, 78 ins.

long, 55 ins. wide, 40 in. Kersey lin- .

ing, stays and buckle m /
at breast. Price.... I •W ///

5 Warm, extraheavy double Plush Driv-
i ng Robe in very neat floral design worked— in fast colors; back of robe Is all Black.

Size about 48 x 60 ins. A
Price 9.85
Size about 60 x 72 ins. * — _ _
Price 13.75

Warm Driving Robe

^ 0127 You w111 be Glad to own this double Auto
—OOi or Driving Robe. Front has a very pretty pat-

tern while back is Black. Edges are tape bound. . _ n_Medium weight. Size 48 Ins. x 60 ins. Price. 0.95

71-361. Good
quality Bass Brooms,
solid back, close-filled

bass fibre, high-grade
hurdles. 12-In., flll-

k ing 4J£ Ins. long.
ft Price 75c

14-In. filling,

ft 61ns. long 85cm 16-in. filling,

Hi 5 Ins. long 98c

Carbon Coal for
use with our Foot
Warmers; also for
charcoal Irons. It is
scientifically prepar-
ed. Economical In
use.

„ 70-349.
Six bricks..

. o7C
70-350. 1 doz.

bricks 1 .70

5. -7
Triangular Heater; adjustable ven-

-0*4 1 tilators, sliding drawers for coal;
lined with asbestos, and nicely carpet- e OC
covered. Length about 13 Ins. Price 9.09
yn DAO ° val Heater, nickel-plated ends,
/U-O*4o sliding drawer, covered with good
quality carpet. Length about m oc
12 Inches 4.03

.
70-632. String of Back Strap Bells,

nickel-plated. Price, per strap... 1.35
t 70-633. Same style, better quality
bell, clear tone. Price, per strap. 3.25

70-346. String of Bells,

8M ft. long. 30 bells, made of

sheet brass nickel-plated, rich

tone. Bells securely fastened

to leather strap.

Price 2.25

70-630. Victoria Chime Straps,
2 No. 9 bells, 2 No. 11 bells. Made
from heavy sheet brass nickel-plated

.

Pleasing tone. Price, each 3.2571-360. Three - tine
plain Hay Fork, long or
short handle, very serviceable
and handy. * ni—
Pnee J .25

71-358. Four -tine Stable
Fork. Plain "D" handle. 1 .60
_ 71-359. Five -tine Fork.
Plain “D " handle. Price. 1 .90

.. EATON Power Horse Clipper; strong, com-
K pact, substantially constructed; has strong
uniform speed and turns very easily. Clipperpower, uniform speed and turns very easily. < —

parts interchangeable; cogs cut from solid metal. Has
6-foot flexible shaft, enabling all parts of horse to be easily

reached. The one-nut tension allows easy adjustment.
Blades carefully hardened, ground and polished* a aa
to a keen edge. Price. I O.W
70-1 63. Top Plates for Horse Clipper 1 .50
70-1 64. Bottom Plates for Horse Clipper. Each. 2.00

70-

1 65. Cutting Head for Power Horse Clipper.
. 4.75

71-

166. EATON Sheep Shearing Machine, a
strong, substantial machine for shearing sheep only.
Price ... 23.76
71-167. EATON Sheep Shearing Attachment only,
to fit the Power Horse Clipper Stand. Price.

. 16.00

70-631. Swedish Chime
Straps. Set of 4 bells on strap;
made of pure cast bell metal.
Rich tone. Brass. Each. 3.85
Nickel-plated. Each. . . 4.00

70-340. Shaft Chimes, round
bells on Iron strap for underneath
side of shaft; bells are In nickel finish
only. Per pair of two straps. . . 98c
70-341. Better quality. Sheet

Brass. Per pair 1.98

70-337. Strong Web
Surcingle. Price
70-338. Padded Web

Surcingle. Price
70-339. Heavier and

stronger Web Surcingle.. . .70-629.
Long Dis-
tance Cow
Bells. Made
one piece met-
al. Good tone.
Size 3 x 2J4
Ins 30c

Size 6x3H
Ins. 55c

The EATON
Cutter

70-344.
Team Bells,

coppered steel,

clear musical
tone. Good
value. Size 3

Efch... 17c

70-342. Brass
Team Bells, good
tone. Size 3-inch
diameter. Each 39c

Strongly-Made
Es=a Box

Type
Wheelbarrows

Shafts
I ncl tid-

ed with
Cutter

03— J umper Cutter Without Shafts
74 COA A stron6' sturdy Jumper Cutter for general driving use
1
1 -00*4 where a heavier type cutter is desired. Gear is solid,

of heavy construction, well braoed, with lH-lnch steel shoeing;
body Is low, being 12 Ins, from the ground Seat and back are
upkqlalered . Strongly built and nicely pulutcd and mi* s\/\
she Splendid value at this price. Price OOiUU
0-435.'®** Knocked Down. Shafts Not I ncl uded.

yA aaa Strong Box Type Wheelbarrow, made of well-seasoned
i I- 1 I I lumber. Fitted with easy-running Iron wheel, with
2-lnch tire; sides not removable. Box 34 Ins. long, 26 m a rr
Ins. wide, 9 Ins. deep, inside measurements. Price QiOO
-74 44 o With removable sides. a

m

yA 440 Extra large size Farm Barrow, construction ns above,
I I - I I O size 34 x 33 Ins. Depth 12 Ins. Removable mm **
sides, open end. Price. . . / ,09

y a aa q This EATON Cutter Is a real good value: neatly moulded
l I “to O back Is handsome and upholstering Is a rich, dark blue velvet
plush. Body finished In smooth glossy blaok and gear in dark green. Has
ulckel-on-steel dash rail, also a carpet mat ; framework of hardwood Is

solidly constructed and gear securely braced and correctly aa aa
put together. Cutter with shafts. Price 90.UU
-74 ncr\ Sldo doors at lin addl- ya r\AA Child’s seat extra when
I 1-203 tional price of. 6.00 1

1 -J44 ordered with cutter 3.75

T. EATON C?„ ^Satisfactory to Y6u TEATON Guarantee Means Every Purcha: FALL &
'VINTER



Complete Pumping Outfit, setup
1 as shown, but not Including pump.
Includes 134 H P. Engine 71-610;

Pump Jack 71-i08; and 16 It. of

. 2-ln. Canvas Belting 7 aa
\ price, complete .... I 3*vw

For suitable Pump, see
above 71-136.

Cylinders bored true, han-
dle swings In any direction.

fi IJlO Cistern Pump,
II - I strong and accur-
ately constructed, threaded
lor 134-fa. pipe, O OE
3-ln. cylinder CiOO
•7'f ten 3 34-inch cylinder,
I 1 - 1 OU threaded^ q r“
lor 134 -fa. pipe .. . OitfV
71 1 Cl ‘1-in. cylinder.
I I “ID I threaded m cC
for 134-to. pipe .. . IfiOO

A splendid Force Pump.
Two cylinders completely en-
closed work at each stroke;
drain and prime plug In body.
71-106. Capacity 7 gal-

' ate. Threaded

and 34-to. discharge.9.50
Ions per minute.

-Inch suction

71-107. Capacity 18
gals, per minute. Threaded
lor 134-ta. suction and
134-fa- discharge am 7C
pipe. Price .

.

. I gi f w

Double Acting
71 Cnn 5-fach cylinder, 5-
1 I "OUO Inch stroke, sucking
and discharging water at each
stroke. Capacity two barrels
per minute. Throws water 60
leet. 2-inch openings lor
suction and discharge. Pump
can be changed to either end.
Supplied with 2-ln. suction
strainer and nozzle lor 1-inch
hose. Used with • r - —
pipe or hose. Price IQ. # 9

The
"Red
Wins"
Force

Pump will draw water about 25
leet and force to a height of 90
feet. Capacity based on full
stroke on 3-foot suction, 3-foot
discharge.
71-103. Fitted for 1-inch

pipe. Capacity a AE
9 gals, per minute . 9.99
71-104. Fitted for 134-fa-

pipe. Capacity 11 e a *7E
gals, per minute. . I U. f 9
7 1-1 OS. Fitted for 134 -to.

pipe. Capacity 15 m ry OC
gals, per minute. . I Q»gQ

Price

.

l£-ta-

*74 1 41 General-Purpose
II "1 Blower. Gears
machine-cut; will produce
several thousand revolutions
of fan per minute. Fan Is

12 Ins. in diameter. Crank
turns either way . Fan pinion
runs in oil. IE *»e
Price 1 Oe /9

3.25

71-118. This strongly
made Pump has open top
and the handle revolves
in any direction. Fitted
with 3-in . cylinder
threaded for a 7C
134-ta. pipe. 1 0.7

9

71-119. Similar to
71-118, but with fancy
lattice case
for base

, 1 1.00

71-136. Well Force
Pump, non-freezing, for use
on depth wells and suitable
for lifting and forcing water
by hand, engine power or
windmill . Large air cham-
ber assures steady flow,
especially when forcing to
higher level. Fitted with
back outlet, hose attach-
ment and brace; threaded
for 1 34-ta- pipe. 3-inch
cylinder. . n -f tr
Price 18.73

71-120. The low

price, and the anti-freez-

ing feature of this pump
make it one that Is sure to

be very popular. Cylind-

er is 3-ln
. , and is threaded

for 134-ta.

Pipe 1 0.00
Well Pumps arecomplete with 4 ft. extension pipe and cylinder below base

-ja a 4c Improved Blower
1 1 “1 43 Forge with fan; ac-
curately cut gears; heavy round
steel hearth, mounted on four
strong steel pipe legs; rotation
of fan develops very hot blast.
Hearth 18 Ins. a QC
Price.. 9.09
71-146.

m. A Dependable Forge
W
h?o2.h

ln
' ! 7. ill This Forge has given

hearth. 71-144 good satisfaction. Has
large, roomy flrepot. No belts or
ratchets. Hearth is cast-iron 26x36
ins. Height from floor 30 ins.

Blower has a 9-lnch A7 AA
fan. Price G / iUW

Drive-well
Points

Two different sizes.

Order the size you
want.
71-130. Dia-

meter 134 ins.,
length 24 ty AC
ins £.09
71-131. Dia-

meter 134 ins.,

length 24
Ins

70-294. Farriers' Forged
Steel Driving Hammer; hickory
handle; round pole. f m r?
Price I .‘*9

70-136. Farrier's
Knife, with neat handle
and 54-lneh f—a*
blade. Price 9UC

70-137.12-In. Blaek-
mlth's Pincers. Specially

70-140. Straight
Tongs, jaws and handle are one

Galvanized Iron Pipe
Sold only when Included In orders f0r Pumps Illustrated on this page. Size

is inside diameter. Prices include threading and one coupling on 18 to 21-foot
lengths. Special lengths 8c extra per length for cutting and threading.

7 1 - 1 25. Dlam. 1 -In. Foot 1 8c 7
JoJpflfgs.^Each. ‘aOo.' and 30c

71-126. Diam. 134-ta. Foot 22c 71-129. 1-in. and 134-ta.

7 1 -1 27. Pram- 134-ta. Foot 29c elbows. Each 30c and 40c

71 ino Specially designed
* 1 Iy£ Fore. Pump for
the kitchen of the country
home. By connecting pipe to
top of air-chamber water may
be elevated to a higher level for
bath or other purposes. Cylind-
er 3-inch brass nickel-plated,
and threaded for 1-inch or 134-
lnch pipe. Only recommended
where water comes within 25
feet of the surface, a i-aPrice 0.9U

Rotary Force Pump. Runs
at 100 revolutions per minute;
will throw water about 100 feet
horizontally. Works against
40-lb. pressure, and can be used
for elevating water to tank.
Tight and loose pulleys, 8 Ins.
diameter, 3-lnch face.

suction, 1-in

.

_e, 13 gals,
capacity per minute.
Price

,

71 1f\1 !H-in. suction, 1 34-
I l-IUI In. discharge. 17 gals,
capacity per
minute

71-100 discharge.

22.00

27.00

Canvas, Rubber and Leather Belting
Dependable Belting j0r all purposes. Made from high-grade materials,

Canvas
, 71-191. 2 ins. x

p'er'foot 1 7C
71-192.4 Ins x

Per foot 32C
71-193. 5 ins. x

p^oot 40c
,
71-194. 6 ins. x

4-ply. jb rr_
Per foot 49C

Rubber
188. 4 ins. X

43c
5 ins. x

Per foot. . . 53c
71-190. 6 ins. x

63c

71
4-ply.

Per foot...

.

71-189
4-ply

4-piy

.

Per foot

Leather
71-182. 134 ins. AA-

Per foot
71-183. 2 ins.

Per foot
71-184.234 ins.

Per foot
71-185. 3 ins.

Per foot
71-186. 4 Ins.

Per foot
71-187. 5 ins.

Per foot

37c
49c
59c
73c
98c

70-135. Canadian-
Made Pump Leath-

ers, good quality 234-
in.. 3-ln., 334 -in.
Plunger Leathers,
234-fa- 13c! 3-ln. 18c
334-ta. 23c-

70-142. Valve
Leathers; 234-In.
1 0ci 3-fa. 12c;
334-ta. 15c.
Measure Inside dia-

meter of cylinder to
get size required.

7t\ 11Q Handy Tool Kit, suitable for garage, home or farm
/U-l IO use; a complete assortment as Illustrated, e AE
put up in neat folded case. Price, complete 9.£9

Post or Pillar Drill
74 400 Heavy, Powerful Ball-Bearing
I 1-104 Drill. Has two speeds, and Is

back-geared; speed quickly changed; hand
and an automatic feed of three speeds;
square adjustable slotted table. Fitted with
Improved Canadian
Chuck. Drills to 16-ta.
circle up to 114 -In.

hole. Run of feed 3 14

$?»*.... 16.25
Drills not included

Small Size
Hand Drill
j aa Serviceable

71-109 Ball-Bearing

7t\ 4 AA Alligator Belt
70-100 Fasteners. Handy
to have around fa case that
belt breaks. Wear well and
will not pull out. Price, per
12-ta. length In- fie
eluding hinge 1.19

Our New Improved
1% H.P. Gasoline Engine
74 C4 n This new Engine represents a real

I I -O I U saving value. Among its features are a
new arrangement of valves and Igniter; large water
hopper capacity designed to properly cool cylinder;
unit type fly-ball governor allowing maximum
efficiency at slow speeds. Replaceable bearings
throughout: fly wheels perfectly balanced. Close
coupled carburetor allows gasoline passing directly

to combustion chamber which with the Webster
Magneto means quick starting. Speed regulator
allows a variance of speed about 100 revolutions
per minute. Specifications: 134 horse power,
334-inch bore, &-fach stroke, 600 R.P.M. 4x4
pulley. Height, 20 ins. Weight,
about 220 lbs. Price.

Pump Jack
(Pump Not Included!

71 ino Quickly and easily
1 I - I UO changed from engine
to hand power is this Cross-head
Pump Jack. Pump rods adjust-
able to any pump-stand; Jack can
be fastened at various angles.
Good solid foot rest. Back geared
4 to 1. Strokes
6, 7 and 10 fas.
Pulleys 13x2 ins.
Pump not Inclu-
ded fa price.

19 rtn

r . . •—- - - - IWfljpV, J Cw “* O * —

_ -’incer*. Specially piece: not welded, f f
esigned for removing price I « I

roes and all 1 1 E
eavy work .... 1.19

70-139. Bolt Tongs, for holding
bolts, rivets, etc., when heating, f A g-
Grips firmly. Price 1.99
70-138.
Blaok- IF:
.mlth's

gMam- !
mar. Byll

Forged from superior steel; carefully
tempered and balanced 99C

Drill, for medium work.
Extra heavy steel shafts
and splndies; bearings
bored and reamed from
solid metal; hand and
automatic feed ;

adjustable
round slotted table; fitted with
Canadian Improved Chuck.
Drills up to 1-fa., to a centre of
12-ln. circle. Vertical rim of
spindles 3 ins. Weight about

71 lbs. A OE
Price 9.09

74 14 rt Heavier Drill, with hand
I I - I I V and automatic feed, latter
adjustable to three speeds. Drills
up to 134, to centre of 14-fa. circle.
Weight about 83 lbs. m m ak

EATON Leg Vise

71-143
To many a
good Vise Isa
real neces-
sity; this

well-made onestrong,
has a good, deep throat,
adapting itself to a wide
range of work. It has
tempered, steel-faced
Jaws, deeply threaded
screws and 5-lnch Jaws.
A very reliable « eA
vise. Price... / .9U

7 ,l 4 Off Combination
1 l-loO with pipe vise.

Anvil and Vlao,
Anvil is semi-steel,

composed of mixture of steel and cast-iron to
give best results. Anvil and faces of vise Jaws
are chilled. Special pipe Jaws underneath
main surface. Face of anvil 3x7 Ay OE
fas., vise Jaws 3 ins. Weight 25 lbs. 9.09

A solid Soml- Steel Anvil, properly
and with face smoothly ground

Exactly what every farmer,
or handy man needs,

face 234 x 1034: 50 lbs. 4.75
face 3 x 1134; 75 lbs.... 7.00
face 334 x 12; 10O lbs. . 9.50

925-26 T We Pay Shipping Charges on Orders of $5.00 or Over From This Book <^T. EATON C?,* aoq

/



Articles That Will Be Of
General Help Around The Farm

71-590

Grinders

iiinuiw

74 177 Corn Shelter.
I I “ I I l Simple and strong In
construction, and works rapidly.
Shells clean from butt to tip with-
out breaking the grains. Can be
adjusted to shell large or small
ears by spring tension regulated
by thumb-screw. Will clamp to a
box.* Shelled corn Is dropped
Into box and cars are * AC
dropped outside I 33

74 e e c This well-made
1 1 —1 ID Power Grinder
has babbitt bearings, grease
lubrication, stocl shaft and
emery stone 8 x lk Ins.

Takes stones up to IH Ins.

thick. Thread on end of
shaft Is tool cut. Run at
speed of from 1,400 to
2,000 revolutions per
minute. Prloe 8.00« 44-7 Double Emery
71-117 Grinder, with
pulley In centre and grind-
ing wheels on each end;
8 x 1A Ins., two bearing
and two tool « fts
rests I Oe f 9

Handy,
D o u b I e - I

end Power
[

Grinder,
,

fitted with
one eoarso
and one line
stone. Single
pulley.
Strongly

constructed. Site of stones 0 x 1 A Ins.
Price 8.75

Buck Saws
40 co7 Large, strongly-
1 o-bo i made Buck Saw, fit-

ted with genuine Swedish web
blade. Made especially for saw-

ing small pulp wood . Complete
with 36-fuch
blade 2.00

Complete with
48-ln. o OC
blade. AaC>0

Bolster Springs. They have
elasticity and full rated strength.
Set consists of two complete
springs. Shipped from factory.
Article No. Capacity, per pair 40-in. Bolster, pair
71-578. 2,500 lbs 15.25
71-579. 3.000 lbs 17.66
71-580. 4,000 lbs 21.25
71 -581 . 5,000 lbs 23.50
71-582. 6,000 lbs 27.25

^ 4 0^ Neckyoke yr\ a nr Singletree
- I DO Iron Set, of two lU-iyO Set, made up

end irons 1 A ins., small of two singletree Irons
end, with ring 3 x % Ins.; 1 A and lHms.; and one
one centre Iron, with ring
3K x 9/16 Ins.

Price yoC
steel centre clip ring IK
Ins., as shown.
Set 69c

74 4 on Plow Set, splendidly-made from Hickory
ll-iyi and Oak, well Ironed. Doubletree about
42 Ins. long, singletree 30 Ins. long. Low In price,
but strongly constructed to stand hard A « e
service. Set complete J, | O

71-198 Hickory, strongly ironed, well painted and
striped. Includes 48-ln. doubletree, 36-ln. E
singletree and 40-in. neckyoke OaOO
74 400 Extra Heavy Wagon Set; full Iron back
f I - I yy strap on doubletree and single- r— — _
tree. Length as above. Price Q. /3

Poultry Food Grinders, strongly constructed; high-grade
castings of tested strength; for grinding Corn. Barley, Peas, Wheat, etc.

— 4 _ 0 . Diameter of wheel 16 inches. Capacity I to 2 e ACM"bo4 bushels per hour. Price 0>D3
74 _oe Diameter of wheel 20 inches. Capacity 2 to 4 n
I I “bob bushels per hour. Price 0>vU
— 4 _ 0 « Pitted with pulley for power or hand, capacity 2 to 4
f 1 “bob bushels per hour; diameter of wheel 20 inches; n AC

diameter of pulley 10 inches. Price OibO

74 4 anThls Grlnd-
I I — I *tc atone has a
strong angle steel
frame, well braced and
properly balanced to
avoid tipping. Stone Is
excellent quality cut-
ting grit, 20 Ins. In
diameter, 2-lncb face.
Steel axle and pedal
rod both

10.25

Cow Ties and
Stall Irons

70-179 R?„g
P
Cow

Tie, swivel assures
freedom of movement;
53 ins. over n
all. Price 3oC
70-180 ?'r*n

ed
g-

stylo, 49% ins. on-
over all OOC

404 Stall Irons; bolt to side of
(U“l 01 manger so that chains will

slide up and down. % An
Length 1614 ins. Price I OC

2H x %Hin. Bolts and Nuts for stallTIS CA A x ys-m. o.

70“b44 lrops. Each

.

70-170.
Metal Wea-
ther Strip-
ping on
your doors

and windows
makes your
house so much

easier to heat
and keep warm
on windy days.
This copper

bronze stripping fits

tightly Into windows,
prevents rattling and
keeps out dust. 20 ft.

of 1A -Inch metal
strip In carton, suffi-

cient for average door
or two medium size windows. Price 98c
-7A 4 74 Same size carton of IK -In. metal AO.
f U-l n Strip. Price bOC

Sufficient tacks and instructions for attaching
suppllod with each carton.

POULTRY
SUPPLI ES

771 4 70 Wire Nests, dur-
1 u-l 1 o able, clean and
roomy; 14 Ins. In diameter.
Fastens to wall or boards.
Made of galvanized wire
with close twisted mesh.
Japanned black. no-
il dozen boC

7. 47. One 3-compartment Feeder, for

7U-1 f 4 grit, shell, charcoal, scraps, etc.,

holds about 5 lbs. One Improved water
fountain, 1-gal. size, air-lock type. * nr
Galvanized sheet iron. Per set. . . I>g3

7A 4 7r Grain Feodor of
I U-l lb heavy galvanized
metal, for hanging on wall.
Feed front 12 Ins. wide, has
six spaces. Holds 10 lbs. dry
mash or 13 lbs. m m e
grain. Price I a*r9

Pliable Aluminum Log Bands, adjustable to any
size poultry: secure lock, numbered in rotation.
70-207. Numbered 1 to 25 25c
70-208. Numbered 1 to 50 48c
70-209. Numbered 1 to 100 90c

70-176 Mir.,
1

*fo?
making home-ground
flour and meal from
wheat, rye, com, bar-
ley, rice, etc. Well
made throughout.
Clamps to your table
or bench top. Hop-
per holds 2 e me
pounds. . biDO

Ribbon Log Band*, cel-

luloid, high-color fast
dyes. Price per 100 1 .50
70-288. For pullets and
Mediterranean Breeds.
70-287. For English
and American Breeds

Celluloid Leg Bands
Colors: Pink, Green,

Blue, Yellow or Gar-
net. Mention first and
second choice.
70-210. For chicks.
70-211. For pullets and
Mediterranean breeds.

70-21 2. For English and
American breeds.
Each band 1 c

;

71-202 Bi
e
n
e
o?

heavy galvanized
metal; rolled edges;
strong handles;
drop cover, with deep
rim; 29 ins. high,
14A Ins. wide.
Holds about 100 lbs.

70-528
P
S°pr

U
aie

t
r.7

throws continuous spray.
Easily regulated by turn-
ing nozzle. Brass ball
check-valve for air com-

?
ressIon . Holds about
quart. Easily cleaned. nnr

Heavy tin, painted red bOC Poultry Fount of gal-

vanized metal. Free
flowing.
70-203. 2 qts. . 89c
70-204. 7 qts . 1.10

Poultry
Sprayer,

throws an even, mist-
like spray; has screw-

cap filling hole; holds m e
about IK pints. All tiq.AfrOC

71 one This Spray
I I—tUO Pump throws
a larger and higher spray
than most bucket pumps.
Easy to operate, and equlp-

B
ed with 3-foot hose and
iterchangeable nozzles;

brass ball valves and valve
seats; heavy mal-M nn
leabie stirrup OiUU
74 rin Bras* Exten-
1 1—044 slon Rod for
Sprayer 71-206. Three feet
long Not supplied except
as extra. Prloe.... 96c

Hay
Carriers
and

Fittings
Send length and

height of your barn
and state side or
centre drive. We

will quote on complete outfits.

Steel Track Car, with
9.85

Wood Track Car, with
Price 9.85
Steel Track. Foot... 25c
Hangers for steel track.

20c
Hangers for wood track.

17c
Rafter Brackets. Each. 12c
Floor Hooks. Each... 18c
Rope Sling Set, with chain.

9.76
Double Harpoon Hay

2.75
Wood Pulley. Each... 78c
Rafter Grapples. Ea. 1 .36
Iron Floor Pulleys. Ea. 98c
Rope Hitch. Each... 4-Sc
Pulley Holsters. Ea. 45c

Whitewash
Sprayer

74 one Does work
I I-4UO teu times as
rapidly as with the brush;
makes cleaner and more
thorough Job. Easily
operated, double acting.
Made of heavy galvanized
metal with brass top and
bottom. Brass ball
valves, metal footrest,
good hose, brass exten-
sion rod and double brass
nozzle. Fits any pall or
bucket. Pail n wr;
not included.. . G./O

Feed Cooker, strongly
made of heavy steel plate,
supported at bottom by Iron
band. Large Iron door
admits rough wood, and has a
draft slide. Heavy cast-iron
cauldron kettle fits Into steel
frame, and is easily removed.
Opening at back with iron
collar for stove-pipe; two
bandies on sides. Can be set
up on the ground, or on a brick
or cement floor; on a wooden
floor a base is necessary.

71-294
Capacity about

gals. Price „ _
71 -295 2jf

paolty a b 0 u t

gals. Price

1 8.00
Jity about

23.00

71-583
Tank Heater,

one plec. cast-

iron; bas grate

and damper.
Diameter 12 Ins.

;

height 2 feet.;

weight 150 lbs.;

burns any fuel;

will sink Itself

In any tank.
Shipped from
factory.

15.25

Hickory Wheel., complete
with steel tires, strongly bolted
between spokes. Primed ready
to put on. Will cut down the
expenses of repairing your buggy
or democrat.

Rim Height Height
Width Front Rear
K-in. 38 42

1 -in. 38 42
lH-ln. 38 42
lA-in. 38 42

State whether front or rear wheel required. ^

74 ICC Meta * Basket, for
l I - I OD carrying vegetables,
cut straw, ashes, etc. Heavily
japanned; large handles securely
riveted. 17

K

ins. across top,
about bushel size. am
Special 89C
74 4C7 Galvanized Metal
fl-IOl Basket, as m me
described above | ,03

7n rnfl Leather Coll
lU-OoH Axle Wa.hors,
cut any size; about 100
washers put up In box of
3 colls, size 1 Inch.
Per box 25c

„ 70-147. Ta o k la
Block, for perpendicular
or horizontal pull; locks
Instantly and automatic-
ally . Rope wheelsgrooved
to carry graphite. Takes
M-lm jojje. Capacity up

, 70-148. Large Block takes K to m ea
H-inch rope. Capacity up to 1,500 lbs. . 4>3U
Rope not Included. See page 424 for prices

to 1,000 lbs.
Price . 2.95

LoggingJChains, specially tested and welded. Grab-
hook at one end, slip-hook at other end; swivel In centre.

?
1 -1 23. Size M-lnch, length 14 feet 3.85
1-1 24. Size M-lncb, length 16 feet 3.85

71-200
Stone

Boat Hoad,
of heavy,
clear oast-l
Iron; front’
has shoulder
to fit planks
against, and holes to bolt through. Takes m qe
three 10-inch planks. Complete with bolts. . . 7.03

430 <*X EATON Goods Satisfactory or Money Refunded, Including Shipping Charges T
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It pays in low first

cost and long service

to use our

Fencing

Lawn or Garden Fence in Green
or White Finish

Upright wires are all No. 9 corrugated. Line
wires are twisted cable of No. 13; all galvanized and
painted Green or White. Spading is 3 inches
between pickets and 6 inches between line cables.
State color desired when ordering.
7 1 -279. Fence, 36 ins. high. Per foot 14c
7 1 -280. Fence, 42 ins. high. Per foot 16c
7 1 -281 . Fence, 48 ins. high. Per foot 18c
7 1 -282. Gate, 3 ft. x 36 ins. Each 4.35
7l -283. Gate, 3 ft. x 42 ins. Each 4.65
7 1 -284. Gate, 3 ft. x 48 ins. Each 4.90
71-285. Gate, 3)4 ft. x 48 ins. Each 5.15
71-286. Gate, 10 ft x 42 ins. Each 10.35
71-287. Gate, 10 ft. x 48 ins. Each.... 10.85

If wanted with closer pickets, spaced 2 ins. apart,
add 2c to price per foot.

Close Bottom Spacing Keeps Out
Chickens, Etc.

Handsome Lawn Fence, with top pickets 3 ins.

apart and lower pickets 1M ins. apart; line cables 6
ins. apart. Upright wires No. 9. Line cables No.
13 twisted, galvanized and painted green or white.
Gates match the fence, have steel frame and pretty
iron scroll on top.

State whether Green or White desired when
ordering.

71-270. Fence, 36 ins. high. Per foot 1 7c
71-271 . Fence, 42 ins. high. Per foot 19 c
7 1 -272. Fence, 48 ins. high. Per foot. ... 21c
71-273. Gate, 3 It. x 36 ins. Each 4.50
71-274. Gate, 3 ft. x 42 ins. Each 4.75
71-275. Gate, 3 ft. x 48 ins. Each 5.00
7 1 -276. Gate, 3)4 ft. x 48 ins. Each 5.25
71-277. Gate, 10 ft. x 42 ins. Each.... 10.50
71-278. Gate, 10 ft. x 48 ins. Each.... 11.25

Picket Fence

71 1 70 This Fence is

l I * I 14 made of wood
pickets held firmly together
with galvanized, twisted
line wires. Pickets are 48
ins. high and are pointed
and painted dark red. They
are 2)4 ins. apart. Shipped
in rolls, and we cut any
length wanted. < m . «
Per foot 1 ZC I

Improved Folding
Fire Escape and
Roof Ladders

71 CCC These Iron Ladders are
I I “ODD made very strong and are
neat and handy for many purposes.
They are made adjustable so as to
fit any roof. Made of H-ineh round
steel in 12-inch sections. They are
sold in not less than 25-ft. lengths
with top hooks and bottom cross-bar.
Shipping weight 40 lbs. (If a longer
ladder is required write for prices)

.

71-566. 25-ft. Ladder. . . . 4.50
71-567. 30-ft. Ladder. . . 5.40
7 1 -568. 40-ft. Ladder. . . 7.20
71-569. 50-ft. Ladder... 9.00
Add 20c per foot if additional

lengths are wanted.

Garage Doors, Two Sizes
Spruce Garage Doors of clear wood, Ins. thick,

strong and substantial. Matched bottom panels,
diagonal cross bars giving added strength; 6 openings
in each door for glass, fitted with glass stops. (Glass for
doors not Included) . Supplied only In these two sizes.

7 1 -570. Size 7 ft- 6 in. x 7 ft. 6 In.
Per pair

71-571 . Size 8 ft. x 8 ft.

Per pair

13.25
13.25
4

Heavy Weight
Farm Fence
Sold only in 20, 30 and 40

rod rolls.

Shipped pirect From Factory
All No. 9 gauge wire, heavily and evenly

galvanized and tightly interlocked. EATON
fence is popular and is well known for its splen-
did lasting qualities.

Sold only in 20, 30 and 40 rod rolls.

7 1 -22 1 . 5-line Fence, 40 ins. high, stays
22 ins. apart. Spaced from bottom up 10, 10,
10 and 10 ins. 9 stays per rod. OX _
Per rod o4C
71-222. 6-line Fence, 40 ins. high, 9 stays

per rod, 22 ins. apart. Spaced from bottom up
7, 7, 8, 9 and 9 ins. mm
Per rod 49C
71-223. 7-line Fence, 40 ins. high, 9 stays

per rod, 22 ins. apart. Spaced from bottom
up 5, 6, 6, 7, 7)4 and 8 )4 ins. XX-
Per rod 44C
71-224. 7-line Fence, 48 ins. high, 9 stays

per rod, 22 ins. apart. Spaced from bottom up
5, 6, 7, 9, 10 and 11 ins. m m_
Per rod 40C
71 -225. 8-line Fence, 40 ins. high, 12 stays

per rod, 16)4 ins. apart. Spaced from bottom
up 5, 5, 6, 6, 6, 6 and 6 ins. E X —
Per rod 34C
7 1 -226. 8-line Fence, 48 ins. high, 12 stays

per rod, 16)4 ins. apart. Spaced from bottom
up 4, 5, 6, 7, 8, 9 and 9 ins. —
Per rod 9/C
71 -227. 9-line Fence, 48 ins. high, 9 stays

per rod, 22 ins. apart. Spaced from bottom up
3, 4, 5, 5, 6, 8, 8 and 9 ins. m
Per rod 9/C
71-228. 9-line Fence, 48 ins. high, 9 stays

per rod, 22 ins. apart, even spaced 6, 6,

6, 6, 6, 6, 6 ins. Per rod 9/C
7 1 -229. 9-line Fence, 48 ins. high, 12 stays

per rod, 16)4 ins. apart. Spaced from bottom
up 3, 4, 5, 5, 6, 8, 8 and 9 ins. mm
Per rod 9ZC
7 1 -230. 9-llne Fence, 48 ins. high, 12 stays

per rod, 16)4 ins. apart. Even spacings 6,
6, 6, 6, 6, 6, 6, 6 ins. mm_
Per rod OcC
71-231. 10-line Fence, 48 ins. high, 12

stays per rod, 16)4 ins. apart. Spaced from
bottom up 3, 3)4, 4)4, 5. 5)4, 6, 6, 7 am.
and 7)4 ins. Per rod DOC

FARM

FENCE
71-232. 10-line Fence, 48 ins. high, 15

stays per rod, 13 ins. apart. Spaced from
bottom up 3, 3)4, 4)4, 5, 5K, 6, 6, 7 -vi-
and 7)4 ins. Per rod /9C
7 1 -233. ,9-line Fence, 36 ins. high, 15 stays

per rod, 13 ins. apart- Spaced from bottom
up, 3, 3, 3)4, 4, 5, 5)4, 6 and 6 ins. apart. mmPer rod O/C

Medium Weight Farm
Fence

Sold only in 20, 30 and 40 rod rolls.

Shipped Direct from Factory.

Suitable for all general purposes. No. 9 top
and bottom wires, filling of No. 12 wire; full
gauge, heavily galvanized

.

7 1 -240. 6-line Fence, 40 ins. high, 16 stays
per rod, 12 ins. apart. Spaced from bottom up
6, 7, 8, 9 and 9 ins. m -
Per rod 34C
7 1 -24 1 . 7-line Fence, 26 ins. high, 16 stays

per rod, 13 ins. apart. Spaced from bottom up
3, 3)4, 3)4, 454, 5)4 and 6 ins. --
Per rod o9C
7 1 -242. 7-line Fence, 42 ins. high, 16 stays

per rod, 13 ins. apart. Spaced from bottom up
6, 6, 7, 7, 8 and 8 ins. mm
Per rod wOC
7 1 -243. 8-line Fence, 34 ins. high, 16 stays

per rod, 13 ins. apart. Spaced from bottom up
3, 3 H, 3H, 4K, 5)4. 6 and 8 ins. mm,,

7 1 -244. 9-Iine Fence, 42 ins. high, 16 stays
per rod, 13 ins. apart. Spaced from bottom up
3, 3H, 3)4, 4M, 5)4, 6, 8, and 8 ins. x O-
Per rod 4oC
7 1 -245. 10-line Fence, 50 ins. high, 16 stays

per rod, 13 ins. apart. Spaced from bottom up
3, 3)4, 3)4, 4)4, 5M, 6, 8, 8, and 8 ins. m m
Per rod 49C
7 1 -246. 14-line Fence, 48 ins. high, 16

stays per rod, 13 ins. apart. Spaced from
bottom up 3, 3, 3, 3, 3, 3, 3, 3)4, 4, 4)4, m 1
4)4, 5 and 5)4 ins. Per rod O I C

Farm

Gates

i'lfrlM

nMmiM
SiMipcTMi|®»

Strongly

Made

Frame is of heavy metal tubing, strong corners and filling of heavy galvanized wire; the
substantial, rigid frame will not sag or buckle; painted black; latch and hinges supplied with
gate. Posts not included.

71-235. 12-ft. Drive Gate, 48 ins. high. Price 7.45
71-236. 13-ft. Drive Gate, 48 ins. high. Price 7.75
71-237. 14-ft. Drive Gate, 48 ins. high. Price 8.35We oan supply Walk Gates to match.
71-238. 3 ft. x 48 ins. Price 3.35
7 1 -239. 3)4 ft. x 48 ins. Price 3.45

A Steel Gate is 'always measured from post to post, thus a 12-ft. gate with latch and
hinges fills a 12-ft. space and so on.

Fencing Supplies
71-247. Coll Spring Wire, No. 9 gal-

vanized hard steel; sold only in full coils of 100
lbs. We do not cut coils. e EM
Per 100-lb. coil 9>9U
71-248. Galvanized Barbed Wire, two-

point; barbs are sharp-pointed, securely
twisted and evenly spaced; sold m w r-
only in 80-rod spools. Per spool. . . 4a /9
71-249. Four-point Barbed Wire, in

80-rod spools only. E 1 E
Per spool 9il9
71-251. 25 lbs. Galvanized m XE

Brace Wire % a49
71-252. 50 lbs. Galvanized m aa

Brace Wire ZiOV/
71-253. Fence Staple*, 10 nr.

lbs., 1 % galvanized / 9C
71-254. Fence Staple*, 25 lbs. m —ey

1 54 galvanized I a/9
(Staples average about 65 to a. lb.)

71-250. Heavy Duty Fence Stretcher,
strong clamp, 16 feet of heavy chain and
tightening device. We do not supply m EO
small chain for posts. Price, complete9«9U

Angle Steel
Line Posts. Holes
are punched 2 Ins.

apart so that soft
wire or staples can
be used to fasten
fence; average
depth driven into
ground 20 Ins. Last longer than wood, are
neat appearing and permit you to burn
weeds along your fence line. Sold In bun-
dles of 10 or more.

71 -255. Post IK x 1)4 x 3/16, eEa
length 72 ins. Each 99C
71-256. Post 1)4 x 1)4 x 3/16, mm,.

length 87 ins. Each 99C
Earth Augers

Earth Augers,, strong blades, shaped for
fast digging.
7 1 -257. 6-inch auger.

Price
7 1 -258. 8-luch auger.

Price
71-259. 9-Inch auger.

Price

2.45
2.95
3.15

Poultry or Garden Fence
Sold only in 10, 20 and 30-rod roll*.

Close enough to keep out chickens, strong enough
to turn an animal. Line wire spaced close at lower
part of fence and wider towards top. Upright stays
only 6 ins. apart. Top wire No. 11, bottom wire
No. 12, with 14)4 gauge filling. No top or bottom
boards necessary for fastening to fence.

„ 71-214. 18-line wire Fence, height 48 ins. m _
Per rod /OC
71-215. 20-line wire Fence, height 60 ins. mm

Per rod oZC
71-216. 22-line wire Fence, height 72 ins. mm

Per rod 9ZC
Heavy Weight Poultry Fence

Sold only in 10, 20, 30 and 40-rod rolls.

Same fence as above, except that upright stays are
8 ms. apart. Has No. 9 wire top and bottom with No.
13 filling. Well galvanized.
71-217. 18-line wire Fence, height 48 ins. m m

Per rod 9lC
71-218. 20-line wire Fence, height 60 ins. mm

Per rod 9UC
71-219. 10-lb. Bag Staples for Poultry « mm

Fence, K-inch | .00

Light Weight Poultry Fence
Sold only In 10-rod rolls.

Combines all the strength and durability of hard
steel wire. Top and bottom wires are No. 12 gauge
and filling 15)4 gauge. Stifl enough for a garden
fence, the uprights being 6 ins. apart and tightly inter-
locked, and the 1-lnch spacings at bottom will take
care of the small chicks. A most profitable type of
fence to buy.
71-489. 15 lines, 36 ins. high. EE a

Per rod 9wC
71-490. 18 lines, 48 ins. high. mm^

Per rod DOC
71-491. 20 lines, 60 ins. high . m «

Per rod /1C

Self- Locking Tackle Blocks
70-260. Tackle Blocks and Wire Stretcher* for

stretching or for hoisting; self locking at any point.

Metal pulleys; swivels at both ends; complete with 15 feet

34-in. rope and strong chain for post. Hoisting QE
capacity about 5(^0 lbs 1 .09
70-261. Larger, stronger and heavier size with 20

feet )4-inch rope. Hoisting capacity about m me
900 lbs. Price £.99
70-262. Our heaviest Stretcher; large shears and

23 feet )4-inch rope. Hoisting capacity about m me
1,200 lbs. Price O* / 9

Platform Scales
a, rtf* An accurate, flnely-

II -04b adjusted, well-made
Platform Scale having a polished
solid brass beam, graduated from

Yi to 50 lbs. Brass Blldlng

poise; platform about 16 x 22 Ins.

600 lb. capacity. mm CA
Price 9 / >OVI
—fA r-j«y Same as 71-546 but

having a capacity of

1,200 lbs. with beam weighing )4

to 100 lbs. Platform about 18x27
ins. EATON guaranteed. 1.200

lbs. capacity. 42 00
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FULL DIRECTIONS
SUPPLIED FOR ERECTING

Saw Frames at
Low Prices

Saw Frames for
Heavy DutyConcerning

Shipments
PImi* note that
Forgot, Dlowort,
Plows, Wagons,
Sleighs, Buggies.
T ruok Bodlesana
Metal Garages
will be shipped to
you d I root from
the d I flert nt
points of manu-
facture. In or-
dering, allow suf-
ficient time for
such goods to
arrive at your
railroad station.
Notice will be
sent you when
these goods are
shipped.

Hardwood frame, mandrel of cold rolled steel and
babbited boxes. Saws from 20 to 30 Ins. can be used,
requiring from 3 to 6 b . p . to run, according to size . Has
65-lb. balance wheel.

71 -31 7. Frame only. Price 32.75
71-318. Frame, with 20-iu. Saw Blade 37.25
71-319. Frame, with 22-ln. Saw Blade 38.25
71-320. Frame, with 24-ln. Saw Blade 39.25
7 1 -321 . Frame, with 26-in. Saw Blade 40.25
7 1 -322. Frame, with 28-in. Saw Blade 41 .00
71-323. Frame, with 30-in. Saw Blade 42.60

The “Utility
Metal Clad
Garage
10 ft. Wide
14 ft. Long

7 1 -328. Low-down balance
wheel type Saw Frame of well-
seasoned hardwood; lM-lnch steel “a*r
shaft turned to flt saws with 1 %-ln. hole. Balance wheel
95 lbs. Tightener pulley mounted on strong bracket
box In centre. All pulleys 6-lnch diameter, 6-inch face.
For poles or cordwood. Right hand saws unless
otherwise ordered. Saw Frame only. qm
71-329. Saw Frame, 20-ln. blade complete. 43.25
71-330. Saw Frame, 22-ln. blade complete. 44.25
71-331. Saw Frame, 24-ln. blade complete. 45.25
71-332. Saw Frame, 26-ln. blade complete. 46.25
71-333. Saw Frame, 28-ln. blade complete. 47.00
71-334. Saw Frame, 30-ln. blade complete. 48.60

yj — — _ rue utility ivietai-uiaa t

i 1-00 I the buyer who wanted a f

f
arage at a low price. This garage is 1

ize is 10 ft. wide by 14 ft. long. ]

strong frame with diagonal bracing and
is covered with first-grade galvanized
corrugated sheets. Itls equipped with
one pair of double doors and one vent-
ilating roof light, complete with glass.
Blue print, for easy erecting, supplied
with Garage. a- aa
Garage as above, Price.

.

llllllllilliWIMIIIIIMl'.ll'ii^ Stock Troughs ^
Heavy and tight; strong, with staunch ends.

Cross-bars prevent stock lying down In the trough.

71-464. 3 ft. long, 10 ins. wide. 1.65
71-465. 4 ft. long, 10 Ins. wide. 1.95
71-466. 5 ft. long, 10 Ins. wide. 2.35
71-467. 6 ft. long, 10 Ins. wide. 3.95 ISSS1
71-468. 8 ft. long, 10 ins. wide. 4.75
71-469. 10 ft. long. 10 1ns. wide. 5.50

aasi

^.tiiiiiinillllilllMlll..llillll | lillliniUUillll|[j|

jliiiiiiiiiliiiiuiniiiiiiii

Top Buggy,
Auto Seat

Style Galvanized Steel
Watering or Cooling

« Trough
y* r-yc Corrugated Galvanized Steel
I I -Of O Trough for watering cattle,
or cooling milk. Made of heavy gauge
steel strongly constructed. Reinforcing
brace and riveted flanged bottom.
Measures 6 ft. long, 24 Ins. wide, 23 Ins.
high; weighs about 78 lbs. 4 OE
Shipped from Factory I U,03

ASubstant ial ly-Bu i It

Ford Truck Body

General Purpose

Wood Wheel Truck

71_CC1 Stake Body with Closed Cab for Ford
i i 30 i Ton Truck Chassis. Body is strongly
braced, with specially heavy hardwood sills. Side
Racks in two pieces, fitted with non-spread irons.
Loading space approximately 100 by 66 inches. Cab
has drop windows and is fitted with ventilating wind-

shield
;
two-piece cushion for easyshield; two-piece cushion for easy

filling of gas tank.
Construction is such that body is

easily attached to Chassis.
Body and Cab nicely painted in

green or red. Neatly striped.

State color preferred.

Body and Cab only.
Shipped from 1 tZ
Factory I OViUU
A Truck Body foKYour

Special Needs
We can supply you with any of

the most popular designs of Truck
Bodies for Ford Chassis, and a
descriptive booklet of these will be
mailed you upon request.

Write for your copy.

vffl wslatr Strongly built of se lected HHIHh StllDDCU
Im\ Ml IS Wav/rily wood stock, thoroughly.air- rr
wSkM seasoned and klln-drled. Is HWflEBfiV r,-.-. ...

Bgjgy mwW// our general-purpose Wood WmmKWi 10111
A Wheel Truck. It has a cap- lHUnKi/

^Mllllllllty r aclty of 4000 lbs., and assures fHOTBlIy ITontnrv
TBzW you satisfaction at a decided saving VgjSH' ravlUl J

fn price. ^wllWF

Wheel,—Rims No. 1 oak. Spokes are oak, driven into hubs by power driver.

Gear—Double
reach, with
steel plates run-
ning full length,
well braced;
painted either
dark green or
carmine.

Axles—15/16-inch dustproof, self-oiling,

full length wood beds, hand-fitted and
cemented perfectly Bmooth. Arch style.

Springs—Three-leaf front and four-leaf rear, graded; flue, oil-tempered steel;

extra long and very easy-riding. Wheels—Selected second-growth hickory; Sarvan
hub; screwed rims; K-inch steel tires of high quality. Shafts—Selected hickory;
latest Improved heel brace; high bend; full leather-trimmed; reinforced. Adjustable
quick shifters. Body—Exceptionally well built and finished; has fancy patent
leather dash, assorted styles. Body about 24 Ins. wide by 66 Ins. long, with heavy
steel corners. Painted a beautiful rich black. Seat—Latest divided auto style,

34 Ins. wide, roomy and comfortable. Spring cushion and back upholstered with
heavy material.

y.j
Buggy as above, with steel tires. 1^8 OO

-T4 onn Same Buggy with j^-inch rubber tires'. . fa f”

If You Desire Buggy Less Top Deduct $20.00 from Price

Top—Three-bow,
braces all on inside,
operate easily from
seat when side cur-
tains are on, pre-
venting tearing of
top lining. We
supply rubber-cloth
dash - apron and

”"wi» JivuRo ww. a van.. oyuncB arc van, urivcu mtv uuus vy pvwcr uxiver.
Steel bands on hubs, one each side of spokes. Tires shrunk on rims under hydraulic pressure.

Axle,—Choice Canadian hard maple. Dustproof semi-steel cast skeins.

Gear—Bolted; all wood parts well Ironed, trussed and braced.
Pole and Reach—Good quality oak, well braced. Front and rear hounds of selected

hardwood.
Bolsters—Made from high-grade material. The deep, heavy rear bolster adds greatly

to strength of truck . Bolster stakes of heavy malleable Iron . Width between bolster stakes

The EATON
Shipped From Factory

Plow

Strongly Built General-Purpose Sleighs
These substantial Sleighs are strongly constructed from selected wood stock; reinforced to

withstand strain at the points most needed. These Sleighs are built to a Btandard, not to a
price, and sold under the EATO N Guarantee. We equip 40-lnch Bolsters on our sleighs, but can
supply 42-lnch If required.

Pol,—The pole Is made from selected oak. strong and durable. Runners—Steam bent,
all oak. Benches—Hard maple or birch. Draw Rods—Round Iron. Bolsters—40 Inches,
hard maple or birch. Rollers and Short Reach—Hardwood. Stoel Shoes. Pole and
Reach Rollers are bored lengthwise through the centra, and draw-rods pass through the
roller, making a very strong Job. Painting—Brush painting throughout, two coats of good
red paint and striping, then a coat of special sleigh varnish, making a very satisfactory finish.

Cat. No. Shoe Runners Benches Price
71-572. 2 -Inch steel, 2 Ins. x H'A ft. x 6 Ins., 4J4 x 8M Ins 42.00
71-573. 2H-lnch steol, 2K Ins. x 6 ft. x 7 Ins.. 5bi x 8H Ins 46.00
71-574.3 -inch steel, 3 Ins. x 6 ft. x 7 Ins., 7 x9 Ins 50.00

171 77

A

Extra long clevis allows horse to be far over, so that plow
i I -04*1 works right up to trees; clevis Is reversible, hitch can be
made on other side, earth being thrown up on vines, 'etc. Capacity
In furrows 7 to 9 inches. m m
EATON guaranteed. Price I 4aC9
71 ooc Our wide-bottom general-purpose Plow Is supplied with a
I I -040 narrow or medium share. Outfit inoluded stralght-tlltlng
coulter, extra share and wrench. IQ AC
Complete I 0,40
71 one Medium-bottom Plow, with cast share, either narrow.
I I -040 medium or wide; extra share, wrench and m q ne
stralght-tlltlng coulter. Price I 0,40
71 707 Narrow Plow. For stiff clay land or sod. Complete
I I -04 f with narrow share, extra share, wrench and 4 q q r-
tilting coulter. Price I 0,C3

You can make your own Saw wa
Frame with these strong Mandrel tm
Sets and save money. •

Have flat bottom, with two-part boxes.
Mandrel 1 X, Ins. In diameter; 4 feet long, with
1%-inch saw arbor and arbor plates. Babbited
bearings. Pulleys 5 Ins. in diameter. 6-'.n.

face.

7, a 04 Complete set. Balance 4 q ae
I 1-1 41 wheel 60 lbs. Price. .. 1 0,4^5
71 177 95-lb. Balance 0 4 ——
1 I - I 44 Wheel. Complete set. £ I , #9

FALL
WINT1You Undoubtedly Save Money on These Goods Buying From EATON’S. TT. EATON C?„

Height
Wheels

- -• *

Size
Tire

Size
Arm

Size
Skein Capacity Price

Front Rear Inches inches inches lbs.

71-474. 36' 40* 2M x H 3H 3H x 11 4000 73.50
71-475. 36' 40' 3x K 3>£ x 11 4000 75.50
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Shipped from
Foundry

A High Quality Range, Built to Give
Many Years of Dependable Service

In addition to its all-round cooking and baking ability all the

good qualities of neatness, compactness and beauty of appearance

are possessed by this Steel Range—“The Commodore.” Add to

these the many conveniences that have been provided to make
your kitchen work easier, and you have a stove that ranks high

in the list of the best Canadian Ranges.

In size, design, trimmings, quality of materials and workman-
ship, it is all that could be desired, and a glance at the details of

construction will convince you that it has every good feature of

Ranges of much higher price.

Its low price is one of its most attractive features, and the

wonder is that such an excellent range as the “Commodore” can be

manufactured to sell at such a moderate figure.

The roomy Warming Closet has nickel-plated
drop door and back fence, white enameled back with
nickel-plated pipe damper and brackets.

The Main Top (which measures 45 ins. by 24
ins., including reservoir) is made of high-grade cast-
iron, highly polished and needing no black lead. It
is fitted with 6 lids, one of which is of the 3-ring
sectional type, for using small- cooking utensils.

The Oven measures 20 x 20 x 13 ins., is a guar-
anteed baker, and is fitted with spring-controlled
white enameled door into which is set a reliable oven
thermometer.

The Reservoir is made of sheet copper, tinned
inside; it holds 5 gallons and has white enamel front.

The Fire Box, when fitted for wood, takes
22-inch stick, and for coal burning has cast-iron linings
and duplex grates. Accurate-fitting dampers give
full and quick control. Pouch feed is a handy feature,
allowing fuel to be added without disturbing cooking
utensils on main top.

To give the "Commodore" a bright, cheerful
appearance, the following additional parts are all

heavily nickel-plated; Oven Door Frame and Hinge,
Front Legs and Leg Base. Ash Pit Door, Feed Door
and Reservoir Brackets.

15-500 “Commodore” Steel

trated, for WOOD.
Price

illus-Range, as

64.50
15-505 “Commodore” Steel Range, as illus-

Price ..

tta“d
:.

,“ C0AL
:..„ 65.00

If tiled and mirrored warming closet is desired,
add $3.00 to price.

Extra Parts for the "Commodore” are priced as
follows: Coal Fire Box, $6.00; Wood Fire Box, $3.75;
Water Front, $5.00; Front Cast Lining for wood,
$1.50; Back Cast Lining for wood, $1.50; Front Cast
Lining for coal, $1.50; Back Cast Lining for coal,
$2.20; Roller Grates, each $1.25.

A Beauty

in Appearance

and

Consistently

Dependable

in Daily

Performance

FOR COAL

FOR WOOD

Shipped fro
Foundry

Choice of

Coal
&

.4 or

ft* Wood
Firebox



Stoves ad-
vertised | n
this Cata-
logue are all
•hipped to
our custom-
ers d I r e o tfrom the
Foundry.
When order-
ing, please
allow suffi-
cient ti mo for
stovo to ar-
rive at your
railroad sta-
tion. Notice
will bo sent
you when
order Is ship-
ped.

The “Old
Honesty”
Burns Soft

Coal, Hard
Coal or Wood

7950

A Modern Stove tor the Modern Housewife

THE “OLD HONESTY” is an up-to-date Steel Range that burns wood,
soft coal or hard coal, consuming whatever fuel is used to the last ounce,

and utilizing the full heat value obtained. It is sturdily and scientifically made,
modern in all its details, and strikingly handsome in appearance.. The large

evenly-heated oven and capacious firebox, the heat-conserving, easily-regulated

flues and drafts and its economy on fuel, lighten kitchen drudgery and do away
with guesswork in cooking.

In addition, its polished surfaces and neat, durable nickel-

work not only create a pleasing effect, but also are easily kept
bright, clean and sanitary, requiring only an occasional wiping
with a damp cloth.

These facts together with the constructional details stated

below, attest the reasons for the marked popularity of this

splendid range.

Oven is a splendid
baker, and measures 20 */,

x 20H x 15 ins. ; fitted with
two sliding oven racks, it

will hold twelve 10-inch
pie-plates; strongly braced

oven door works easily, giving
full access, and when down
forming a handy basting sfielf.

Oven door fitted with ther-
mometer.

Body is of heavy-gauge
polished and oiled blue steel

sheets, closely riveted with double air
space between oven and main bottom,
flues being thoroughly lined with as-
bestos millboard. Smoke flue is of cast-
iron. Four substantial slip-on legs
ermit of cleaning beneath range. Two
:-ont legs are nickel-plated, as is front

section of steel band around bottom.
Range measures 60 ins. to top of warm-

15-777 “Old Honesty” Range, including Poker,
Shaker, Lifter, extra Bottom Wood Grate, gO CQ

and Thermometer. Shipped from Foundry. Price

Price of Extra Parts: Waterfront, $5.60: Roller Grates, $1.75 each; Front
Cast-iron Lining. $2.75; Back Cast-iron Bricks, $4.75 pair; Back Clay Bricks,
$1.60 pair. ‘ /

ing closet. Main top over all measures
56 x 27 ins.

Top.—Polished cooking surface meas-
ures 42 x 27 ins., is 33 ins. from floor, and
has six strong 9-inch interchangeable
covers, one of reducing ring pattern.
Top is in three sections, rigidly braced.

Firebox has heavy cast-iron linings.

Front section of cast-iron lining has brick
insert.

Broiling Section, an exclusive feature
of this range, is operated by shaker, by
which entire front top may be raised for
broiling.
Warming Closet is roomy and con-

venient; fitted -with drop pattern glass
doors, forming handy shelves when open.
In centre section is a reliable clock.

Reservoir holds about 11 Imperial
gallons, and is made of planished copper
encased in steel. Being alongside fire-

box, the water is kept at a high tem-
perature.
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Am D

Combination

—Coal

and Gas

Shipped
Direct
From
Foundry

Shipped

From

Foundry

Coal

For

Manufactured

Gas

Burns

Hard

THE “CROWN HURON” is a sturdy cast-iron range
burning hard coal—a range with a splendid reputation

as a cooker and baker, due to its improved two-flue construc-
.

tion. This assures evenly-distributed heat when baking by
compelling it to circulate around the oven before reaching the smoke outlet, a feature
which makes the “Crown Huron” very economical on fuel as well.

The nickel-plated trimmings are neat and well placed, and combined with the
simple carving used on the bo.dy, give the range an attractive appearance that will
make it a credit to your kitchen.

Best of all, the price we ask for this fine range assures you cooking satisfaction for
years at an outlay that is moderate indeed.

by 27 J4 Ins. wide, and Is fitted with four covers, one In
the three-ring sectional pattern. You are given a choice
of 8-tnch or 9-inch size.

For
Natural
Gas

THE Am D is a moderately-priced Combination Coal and GaB
Range of the two-oven type. Whether yoji desire to burn

manufactured or natural gas, it will meet your requirements.
Oven Is 18 ins. wide, 17 Ins. deep and 11 ins. high.

Its fine cooking and baking qualities make the “Crown
Huron" a favorite choice with our customers. Door
may be opened by foot trip below handy oven door shelf

Firebox is well-proportioned, has brick lining front
and hack, and is fitted with duplex grates. Slide
dampers in doors give quick and perfect control of the
fire. Grates are of the reliable duplex style. Fuel
may be added through top damper door without
disturbing cooking utensils. Ashpit beneath sliding
hearth coveriholds capacious bail-handled ashpan.
Top of good grade cast iron, measures 39 ins. long

15-711
Price.

‘Crown Huron” Range with 8-lnch covers.
Shipped from foundry. ^ ^

a r a Same, with 9-inch covers. a* pID— I I C. Shipped from foundry. Price. .O I iOU
Lifter, Shaker, Poker and Scraper included . Water-

front, $4.50; Thermometer, $1 .25; Clay Bricks, 30c
each: Roller Grates, $1 .00 each; Skeleton Grate, 60c. /a

The cooking top for coal measures
26)4 x 24 Ins. The coal fire box Is 17
Ins. long and 12 Ins. deep. The oven
for coal measures 20 x 14)4 x 11 Ins.
The cooking surface for gas Is 22 Ins.
long and 9a Ins. wide, fitted with

three burners and can be supplied
with a solid top for natural gas at
a slight additional cost. The gas oven
measures 18 x 14 x 10)4 lus., and Is

fitted with oven thermometer. Height
over all 63 Ins.

15-230 Am D Range for Coal and Manufac-

tured Gas. Price

15-231 Am D Range for Coal and Natural T SO
Gas. Price.

"
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Order by
this No.

Capacity In cubic
feet

Diam. of
Flrepot

Diam. of
Hadlathr

Size of Feed
_ Door Price

15-996.
15-997.

10.000 to 15,000
15.000 to 25,000

18H Ins.
20 ins.

32 ins,"
36 ins.

98.75
124.00

RED HOT” FURNACES
PIPELESS

98s
With One
Central

Register

Shipped From Foundry
“nED HOT” Pipeless Furnaces are
ri simple to install and operate,

and because of their direct delivery of
heat are very economical on fuel. If
your* home is compactly built and of
moderate size, a “Red Hot” Pipeless is
your logical choice. There is no heat
wasted, the warm air pouring out of
the one large register directly above
your furnace circulates to every part
of the house, keeping all rooms com-
fortably and evenly warmed. Your
basement will always' be cool enough
for vegetables, and for every shovel-
ful of coal you put into this furnace
you will get big returns in heat.

The “Red Hot” Pipeless Furnace is
of the same good construction as the
“Red Hot” Furnace to the right, the
difference being in the method of heat
delivery. It is sold cohiplete with
casing and large floor register ready
to install.

The installation of the “Red Hot”
Pipeless Furnace is very simple, as
there are no pipes above ground floor,
central register being placed 'directly
above furnace. Cold air is d'rawn from
floor above, through the specially con-
structed register box, into base of fur-

nace below heating zone. Cold air entering furnace cannot chill rising warm
air because a heavy dividing lining of galvanized iron, asbestos and tin
separates them. This assures splendid circulation of air, and a hot, even-
burning fire. The “Red Hot” is built for burning hard coal only and is very
economical on fuel. Damper in radiator oft side of door nearest smoke collar
gives a quick, short route for smoke when putting on fuel.

WARM AIR

60°° 501Casing Casing

Shipped From Foundry

T HE “RED HOT” is a hard-coal-burning
furnace of simple, sturdy build, made to

give you years of dependable service. One
in your home assures you uniform warmth
and comfort on the coldest days, with only
one fire to attend to, and that in the cellar
or basement, close to the fuel—no heavy coal
or wood to carry about the house, no ashes
mussing up your clean rugs and carpets, no
taking down and putting up of stove-pipes
every six months. It will give you better and
more satisfactory heating results in every
way, and all this with no greater cost in fuel.

Grates—Triangle rotary type, may be removed and
replaced without tearing down furnace. Flrepot—In two
sections, avoiding cracking by expansion and contraction,
and in case of repairs saving half the expense. Radiator

—

Compels smoke and gases to travel completely around fur-
nace before escaping; battle plate or smokepipe collar
distributes heat full depth of radiator. Combustion
Chamber—Has separate wall from radiator, making three
steel surfaces in all throwing heat into casing. Direct
Draft—Damper placed in radiator on side of door nearest
smoke collar gives quick, short route for smoke when
putting on coal. Dust Flue—Dust damper and flue take
dust caused by dumping Are Into smoke outlet.

Smoke Collar—Interchangeable, easily put on
either side of furnace. Drilling—If you wish furnace
drilled to connect to boiler add 1 .00 to price, and
state "Drilled” when ordering.

Size Required—If house is two-storey, multiply
length of house in feet by width in feet, and multiply
this total by 18. If house Is three-storey, multiply
by 27. The result is about the capacity of house in
cubic feet. To assure plenty of heat for extreme
weather allow 20 per cent, reserve for every ten degrees
that your weather drops below zero.

Installing—We do not install furnaces outside
Toronto, and recommend that you procure hot-air
pipes and smoke-pipes locally.

Make hot-air pipes run as direct as possible giving
advantage in size to long runs. Never put a hot-air
pipe in an outside wall. Take cold air from coldest
part of house to bottom of furnace casing as direct as
possible. Cold-air pipe should be large enough to
carry an amount of air equal to combined capacity of
hot-air pipes. All hot-air pipes must continue to
rise from furnace to registers.

Order by
this No.

Capacity In
cubic feet

Dia. of
Casing

Dia. of
Firepot

Radiator
Diameter

Height
with Case

Size of
Feed Door

Actual
Weight

Price, with
Casing

Price, with-
out Casing

15-857.
15-858.
15-859.

10.000 to 15,000
15.000 to 25,000
25.000 to 35,000

38-in.
42-in.
46-ln.

183i-in.
20-in.
23-in.

32-in.
36-ln.
40-in.

4 ft. 5-in.
4 ft. 9-in.

5 ft.

1114 x 12 Ji
13 x 14
13 x 14

550 lbs.
650 lbs.

725 lbs.

60.00
78.75
95.75

50.75
67.00
81 .OO

T H(E B” Ranges are strongly and ruggedly built from east-iron, the most lasting stove
material, and may be had in four different styles. Thoroughly well made from top to bottom and

handsome in appearance, they may be depended on to give extra long and reliable service. These
ranges are specially fitted to burn wood, but by changing the firebox, which is easily done, they
make splendid coal-burning ranges. Note the following construction details:

Oven is a splendid baker; handsome drop oven door permits
ready access, and forms a convenient shelf. Fitted with strong
removable oven rack.

Firebox is economical, easily regulated, of good capacity, and
maintains an ample supply of heat to oven and reservoir.

Body is of high-grade cast Iron. All Joints are cemented and
securely put together. Flues are of proper size to give perfect
draft, and carry heat where needed. They are easy to clean
out—an important consideration. Height of range over all is

61 inches.
The Trimmings are durably nickel-plated, and pleasing In

design.
Warming Closet measures 32 x 12 ins., and has rolling door.

The two nickel-plated drop plate or teapot warmers are an
additional useful and attractive feature.
Copper Reservoir holds three imperial gallons and Is heated

by contact.
Cooking Top is of heavy cast Iron, fitted and braced to allow

of expansion and contraction. Covers (one of tbree-ring sectional
pattern) will not split or warp under heat. Long centres are
non-warping.

Extra Fittings:—Coal Firebox to fit, range can be supplied
If required for $5.50: Waterfront, $4.50; Thermometer, $1.25;
Front Cast-iron Lining, SI.00; Back Cast-iron Lining. $1.50;
Bottom Grate, $1.50. Lifter, Poker and Scraper are included
with each Range.

B
Style or Pattern.

Order by
this No.

No. of Lids
and Size

Size of
Oven

Length of
Firebox

Cap. of
Reservoir

Price

as illustrated to left,
and described above.

15-945.
15-946.

6 lids, 8 ins.

6 lids, 9 ins.
18x1734x12
20x1934x12

22 ins.

24 ins.
3 gals.

3 gals.
52.75
56.00

with High Shelf and
Reservolr.For Wood use

15-948.
15-949.

6 lids, 8 ins.

6 lids, 9 ins.
18x1734x12
20x19)4x12

22 ins.

24 ins.
3 gals.

3 gals.
47.75
51 .OO

with Reservoir and Tea
Shelf. For Wood use.

15-942.
15-943.

6 lids, 8 ins.

6 lids, 9 ins.
18x1734x12
20x1934x12

22 Ins.

24 Ins.
3 gals.

3 gals.
43.00
46.25

with Tea Shelf, but
without Reservoir and
High Shelf. For Wood
use.

15-938.
15-939.
15-940.

4 lids, 8 Ins.

6 lids, 8 ins.

6 lids. 9 ins.

18x1734x12
18x1734x12
20x1934x12

22 ins.

22 ins.

24 ins.

None.
None.
None.

33.25
35.00
36.75

As
Illustrated

Shipped from Foundry

Burns Wood
Can be fitted

for Coal if

desired

FLOOR and WALL
REGISTERS

Ground Floor

15-525. Cast-iron Wall
Register, 9 x 12 ins., black
japanned finish.japam
Each. 1.65

15-540. Cast-iron Wall
Register, 8 x 10 ins., black
japanned finish.

|

Floor Register
15-110. Cast-iron Floor

Registers, black japanned.
Pleasing scroll pattern.
Easy-working adjuster.
Standard size. « af
8 x 10 ins. Price.. I .03
10 x 12 ins.
Price 2.75

Wall Register
15-522. Vertical Wall

Register for upstair rooms;
size 8 x 10 Ins., black ja-
panned finish. m 1
Each 1.1U
15-523. Cast-iron

Cold-air Face for floor, 12
x 19 Ins., to cover cold air
inlet to furnace; black ja-
panned finish

.

Each C.29

1925-26 T If You Require An ALL-CAST IRON FURNACE for
SOFT COAL Burning, Write for a Descriptive Circular ' 4HS AT. EATON 435
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Stovos adver-
tised In this
Catalogue are
shipped to our
customers
DIRECT FROM
THE F O U N -

DRY. When
ordering, please
allow sufficient
time for stove
to roach you
from point of
manufacture.

Notice will be
sent you when
your order Is

shipped.

The “Quality” Range
With the Large Oven

ONE OF THE BIG FEATURES OF THE “CHINOOK” STEEL RANGE is its

extra oven accommodation. Though designed with a much larger oven than is

usually found in a range of its size, the extra space thus taken does not detract in any
way from its cooking and balking qualities. Economical on fuel, and burning either coal

or wood, carefully built of high-grade materials throughout, and assuring years of satis-

factory service at a moderate outlay, the “Chinook” will prove a most satisfactory range

to meet the requirements of the average-sized family.

Body is of rolled steel sheets, and the trimmings 12 ins. high, and is fitted with removable rack, and
are all that could be desired.

Top is polished, has four No. 9 cooking covers,

oneof reducing type; polished end shelf and reservoir

top; measures 42 ins. by 27H ins. over all and is

28H ins. from floor, a very convenient height. Height
to top of warming closet is 56 ins.

Oven measures 20M las. deep, 14% ins. wide and

strong drop door forms a handy shelf when open.
Reservoir is copper, and holds about four gallons.
Firebox is 17 ins. long and 6 ins. wide, and is fitted

with heavy cast-iron linings and roller grates, burn-
ing either wood or coal.
The "Chinook” is fitted with a roomy warming

closet with roll door.

_ “Chinook” Steel Range. Shipped from Foundry.
1 5-1 24 Price

Poker, Lifter, Shaker and Scraper are included with each Range.
If Waterfront is required add $5.00 to the above price.

41.00

The “UTILITY”
A Moderately-Priced Range

For the Small Family
m N ATTRACTIVE, WELLrBUILT, MODERATE-SIZED STEEL RANGE
Pi at a very low price—such is the “Utility.” It has few expensive

trimmings, yet it is built on mightily attractive lines, as may he seen
from the illustration. You will find the “Utility” a fine cooking and baking
range—one that should give you years of service, too, as quality, work-
manship and weight of materials used are all of a high standard. The
oven is roomy, the reservoir will provide you with plenty of hot water at

all times, and the smooth nickel work and neat top trimmings make this

popular little range very easy to keep spick and span.

Oven is large and roomy for a stove of its site, a 20-inch stick. When coal is used, it has cast-iron

measuring 17 ins. wide, 21 ins. deep and 12 ins. high. linings and duplex grates. Ashpit holds a strong
It is fitted with removable oven rack. Oven door bail-handled ash pan.
allows of easy access to contents and forms a handy Body is of rolled steel, securely riveted. Weight
shelf when dropped. of stove is about 200 lbs. Body rests on a strong base,

T„„ h i„h hpnw cast-iron and la of which the front section and front legs are nickel-
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SHFSnVVeS?8 28 1DS - 1101111116 fl00r ‘ a SW.“1 pfeasing
y
featufe'ls the<Sa»convenient working height. high shelf, as shown in illustration, which also acts as

Flrabox, when fitted for burning wood, takes in a splasher back.

A Fitted to burn wood, complete with galvanized reservoir, (as j-a
I 5“432 illustrated). Shipped from Foundry. Price OUidU
- _ ... Fitted to burn coal, complete with galvanized reservoir, (as n — -ye
1 t)"433 illustrated). Shipped from Foundry. Price oUi/9
. _ . _ _ Fitted to burn wood, complete with galvanized reservoir, aa ae15"43U (without high shelf). Shipped from Foundry. Price CO.43
. _ . .. Fitted to burn coal, complete with galvanized reservoir, aal0“4ol (without high shelf). Shipped from Foundry. Price COiOU

Complete coal firebox, $5.50: complete wood firebox, $3.76; Front Cast-iron Lining
for wood, $1.25; Back Cast-iron Lining for wood, $1.25; Front Cast-iron Lining for coal
$1.00; Back Cast-iron Lining for coal, $1.50; Roller Grates,each $1.00; Waterfront can n„t
be supplied for this range.

Burns Wood
or Coal

Small in Size and Price
But Wonderfully Efficient

THE “GEM” is a small, compact and thoroughly dependable cook
stove with a well-deserved reputation for honest, service-giving
ability. The low price has not been obtained at any sacrifice of

cooking ability, but is the result of simplicity of design. It is of steel
construction, well braced and riveted, with a 4-hole cooking top : cast-
iron linings and duplex roller grates. The firebox burns either coal or
wood, and takes surprisingly little fuel to give you cooking or baking
heat; the oven heats evenly, is easy of access, and unusually roomy for
a range of this size. Taken all in all, for the country home, the home-
stead, the camp, or the kitchen where space is limited, you will make
no mistake in selecting the "Gem”. It should give you years of satis-
factory service if used with reasonable care.

Cooking Top Is of good size,'mea-
suring 22 x 28 Ins,, and is fitted with
four 9-lnch covers.

Oven, measuring 15 x 20 ins., and
12 ins. high, has a removable rack and
Is guaranteed to bake and roast to per-
fection .

Firebox is well proportioned; is

fitted with heavy cast-iron linings and

duplex roller grates for coal or wood
burning.

Body is of steel, strongly braced and
riveted.

The “Gem" stands 27% ins. high,
is 22H ins. wide and 40 ins. long, In-
cluding two end shelves; 43 ins. long
including reservoir and one end shelf.

A 5-667 The “Gem” Cook Stove, as illus- «g PA
trated. Shipped from Foundry. Price Ji aOw

When galvanized reservoir is not required deduct $3.00

from above. Water front cannot be supplied.
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Stoves advertised
in this Catalogue
will be shipped to
our customers direct
from the Foundry.

When ordering,
please allow suffi-

cient time for order
to reach you from
the point of manu-
facture. You will be
notified when the
shipment is made.

The“New Quebec” Heaters
THESE "New Quebec" Heaters, burning bard coal, soft coal or wood, because of

their direct dralt are surely wonderful heaters. It is surprising how quickly they
start to radiate warmth; and they are very easy tp regulate, too, for the accurately
ground screw-type dampers give prompt and perfect control.
"New Quebec” Heaters Nos. S15 and 616 have large swinging tops, which allow

big chunks of wood to be used as fuel without splitting or sawing. All are fitted with
duplex grates which save fuel, give a clear draft, and save you messy labor in removing
ashes, which are shaken down Into a roomy ashpan beneath grates.
Body of these heaters Is of cold-rolled steel that will not crack or peel, bolted to

the cast top and bottom; Inside is lined high up with well-cemented firebrick of good
thickness; cast top is fitted with one cooking hole, convenient for boiling the kettle;
feed door Is large enough to take In a good-sized stick of wood: substantial legs raise
heater from floor; top band, swing teapot stand, foot rails and name plates are nickel-
plated, adding materially to the good appearance of these splendid heaters.

Order by
this No.

15-414 .

15 -515 .

15 -616 .

Diameter of Inside of Height
Body Firepot Over all

1134 Ins. 9 Ins. 35M Ins.
1334 ins. 11 ins. 36H ins.
1534 Ins. 13 ins. 3934 Ins.

Price

12.25
14.50
17.25

See page
440 for a
useful

Stovepipe
Oven for
these
Stoves

1

1925-26 T We Pay Shipping Charges on Orders of $5.00 or Over From This Book ^T, EATON 09-.™

The As* Quebec With
High Enameled Warming
Closet and Reservoir

Shipped
from

Foundry

A Cook Stove and Heater Combined
IE A'iC Having a top 22 x 17 Ins. In size, fitted with two No. 9 cooking holes, this “New Quebec”
I0-440 Heater makes an efficient Cook Stove as well. When the stovepipe oven shown on page
440 Is used with this stove, it is surprising what a lot of cooking you can accomplish on It. For camp
summer cottage, laundry room, or as an auxiliary kitchen stove, it makes a splendid choice

It has rolled steel body with heavy brick linings and cast-iron top and leg base. Firebox, fitted
with duplex grates, Is 11 ins. in diameter by 15 ins. deep. Pouch Feed Door enables you to add
fuel without lifting cooking utensils: ashpan 13 x 10H x 4 ins., screw damper, nickel- ~
plated, In the ash door. Height to top of stove 31K ins. Shipped from Foundry. | O.UVr

ac Tf\o Ttlis complete Improved ASS*
IO" 1 U4 “Quebec” has four 8-inch and
one 6J^-inch cooking holes; polished top,
copper reservoir and oven door thermometer;
nickel-plated front legs and side rail. Oven
is 18 ins. deep, 14 ins. wide and 11 ins. high,
and the height over all is 63 ins. Firebox
is 11 ins. in diameter. Has duplex revolving
grates. Burns coal or wood. r- g-v na
Shipped from Foundry OU.UU

If Reservoir is not required deduct
$6.00 from above price.

If Water Front is required add $5.00
to above price.

The As* Quebec with
Five-Hole Cooking
Top and Oven

Shipped
from

Foundry

1450

New Style K
Combination Cooker and Heater

The AS^ K is a newly-designed and
thoroughly efficient Combination Cooker
and Heater that embodies all the essen-
tials of an up-to-date Steel Range along
with the splendid quick-firing, great heat-
producing, easy-to-control features of the

Heater. Where a Combination Stove
that will meet the greatest demands likely
to be put upon it is desired, we unhesi-
tatingly recommend the K.

The Main Top, which is polished,
measures 44 x 23H ins., and contains six
No. 9 cooking covers, one of which is a
reducing cover

The roomy Warming Closet has a
nickel-plated drop door.

The Firebox, an important feature of
the jfiyTns. K, is so constructed that it will

bum either coal or wood successfully.
The Coal Firebox measures 1734 ins.

x 834 ins. wide and 11 34 ins. deep, is heavily brick lined and has pouch
feed. To burn wood remove two end castings and drop in the wood grate
which is included, you can then bum 24-in. wcod.

The white enamel and nickel trimmings make the appearance of the
Jlczat K everything that could be desired. It has a copper reservoir.

The Oven measures 20 x 20 x 11 34 ins., and is a guaranteed and thoroughly
tested baker.

. _ AS^ K Combination Cooker and Heater. -t a aa
10-001 Shipped from Foundry. Price f UiUU

If Water Front is required add $5.00 to price.

c _ _ _ A^ K Cooker and Heater, as described above, but fitted
I 0-004 with tiled and mirrored warming closet, as TO n
illustrated above. Price f O.UU

Tiled and Mirrored Warm-
ing Closet.

The Two-Purpose Stove
a I- In this Stove all the desirable
IO-iUU features 0f the "New Quebec"
Heater are combined with a five-hole cooking
top and a commodious permanent oven. Where
a compact and efficient combination heater and
cook stove at a moderate price Is required, you
will make no mistake In deciding on thiB.

The AS^ “Quebec” Is fitted with
cooking top and oven, baa duplex revolving
grates, and burns coal or wood. As it does
heating, cooking and baking with the same
fuel, there Is no waste.

Body construction Is similar to the Quebec
Heaters described at top ol page.

Cooking Top Is 33 x 21 Ins., and Is fitted
with four 8-inch and one 634-lnch cooking holes.
Height from floor 34M Ins. Oven Is 18 Ins.

deep, 14 Ins. wide and 11 Ins. high, and has a
removable rack. Firebox Is 11 Ins. in diameter.

Some good features of this Cooker and
Heater are the nlckel-platcd towel rail, ash tray
with nickel-plated rim, double adlustable leg
support and drop oven door. Main top Is .

fitted with end shelf. Shipped TE TE
from Foundry. Price

If Water Front Is required add $6.00.

If Galvanized Reservoir Is required add
$3.60.
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Note the
Handsomo
Appearance
of This
Heater

Tho
Hot Blast
Gives You
Extra Heat
From Your

Fuel

Shipped
from

Foundry

Stoves advertised in this Catalogue are ship-
ped to our customers direct from the Foundry.
When ordering, please allow sufficient time for
shipment to reach you.

438 «*T. EATON C9,MrrtD Remember That Freight Shipments Take a Little Longer to Reach You T (25) win
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13“
Shipped from Foundry

Drum ovon
16-107,

shown on
Pago 440*
fitted I n the
stovepl pe,
allows you
to bake with
this Heater.

A Very Efficient Heater
in Laundry or Kitchen

1 5“399 Considering its size and its low price thisJ
is one of the most useful and valuable little

heaters we know of. You can boil a boiler full of

clothes with it in a surprisingly short time; it will

cook a meal, or it will heat a room piping hot with
very little fuel.

It is just 20 inches high, so that you have no stoop-
ing or high lifting ; the grate is the draw-centre style

and the pouch feed allows fuel to be placed on the fire

without disturbing utensils or boiler when these are

being used on top. The two cooking holes are 9 size.

Firepot is corrugated and is 11 % ins. in _
diameter. Shipped from Foundry- Price. O.00

Burns

The Open Fireplace
jc 707 There is something wonderfully fas-13 IUI cinating about a grate fire, as you
sit before it enjoying its comfortable warmth
and watch the leaping flames paint their pic-
tures of fantastic shapes and faces. Only those
who have experienced its cheery brightness
can appreciate the comfort it provides.

The grate shown above is made of heavy cast
iron. In it, wood, cannel coal, or a mixture
of soft and hard coal can be successfully used.
The outside measurements from end to end are:
front, 22% ins.; back, 19% ins.; from back to
front 11% ins. C oe
Price OifiO

Shipped from Foundry

A Substantial
and Reliable

Heater
1 c.roo Here is a Heater that has made many
° friends and is destined to make many

more on account of its wonderful heat produc-
tion and its strong, rugged, inviting appear-
ance. It’s the kind of Heater that you want
to “draw up to’’ and one that you will hate to
leave.

The hot-blast firepot creates a draft of heated
air over the fire from both sides, which, of course
means more heat from the same quantity of
fuel. The “Cuba” burns hard coal, soft coal,
coke or wood; its firebox, which is 19 x 11 ins.

will take long sticks of wood, and is fitted with
duplex grates. The body is of polished steel,

top and bottom are of cast iron, while the
nickel-plated leg base and skirting make excel-
lent-foot rests, enticing you to assume that
“solid-comfort position” whenever you come
near this cheerful fellow.

The ash-pit door has a screw damper
;
there is

a cooking hole under the swing top; the feed
door is 9% x 11 ins. and height of stove to top
of urn is 48 ins. OCS PA
Shipped from Foundry. Price...

from
Foundry

The Grate-Style Stove
with the Cheerful Glow
15-650 The Coal Grate is one of the most

convenient and useful heaters anyone
could own. When the fire is first lighted, the front
sections containing the draft and dampers are put in
place till the fire “burns up” and the gas is carried
off. You will be surprised to see how quickly this is

accomplished. Then the front sections are removed
and you have a bright, cheerful, warm fireplace or
grate.
We recommend the use of hard coal in this heater,

but it will also burn soft coal, coke or wood. The
frame, top, bottom and front are of cast iron. The
back is of steel, fined with firebrick. A tip grate or
firebasket is provided; movable section under urn
at top for kettle or other utensil; front legs, foot rail
and ornaments on front are nickel-plated. 42 ins.
high to top of urn and 28 ins. wide. f
Shipped from Foundry. Price I OivU

“The Hickory”
Burns any Wood Fuel and
Throws Tremendous Heat

The “Hickory Air-Tight” is a plain Heater,

oval in shape, that will, as the heading says,

throw out a tremendous heat, and you can use

any kind of fuel in it except coal or coke. It

has a hot blast, down-draft device that makes
it very economical on fuel, makes the fire easily

controlled, and gives a more even distribution

of heat.

By means of the hot blast down-draft, the
cold air in the room is brought to the bottom
of the stove; coming in contact with the hot
outer jacket, it is heated as it rises and is dis-

charged from the top into the room. Thus a
“Hickory” will heat a larger space with less
fuel than most other air-tight heaters of the
same size. In fact, we guarantee that the
“Hickory” will be found the equal, as a dis-

tributor of heat, of any direct draft, sheet-steel,
air-tight stove using wood as a fuel.

Body is made of steel sheets securely joined to
the heavy cast-iron top and base.

Firepot is steel fined, is securely attached to
body of stove and is built to withstand the great
heat developed in it.

Removable Top is of large size and permits the
burning of large chunks or sticks of wood that could
not be used for fuel in heaters of different type.
Dampers are of screw pattern, handsomely

nickeled and ground to an air-tight fit.

Nickeled Work is handsome and durable. It
comprises the ornamental run which swings to
uncover the large removable top lid, also screw
dampers and two foot rails.

The inside measurements are 23% ins. long;
17 ins. wide; height to top of urn 43 ins.

. _ _ - _ “Hickory” Heater as described above.
I O- / O £ Shipped from Foundry. 1 4 9E
Price I OifiO



This Box
Stove is

Durable and
a Good Heat
k Producer

j«minpw

Queen
Burns
Large
Chunks
of Wood

Of Sturdy Cast Iron
This heavy

, durable, substantial, all cast-iron wood-Durnmg Heater will give long and satisfactory serviceunder rough, hard use. You can fire this stove red-
hot without damaging it. It makes a fine choice for
nouse, store, office, garage or workshop. The entire
top can be swung aside, so that you may use big, heavychunks of wood without splitting or sawing them.

Large end fuel feed door has draft register over the
swinging hearth cover. Top has one or two cooking
holes, according to size of stove selected. With Stove-
pipe Oven 15-107, shown on page 440, added, this
gives you a complete and satisfactory cook stove ata very moderate outlay.

15-427 Takes 20-inch wood; has one cooking
JLlT >le ' Shipped from O ESI

Gives Great
nnn The “ jferttt QUEEN

Heat
. __ is a long, oval-

'
. ,

shaped heater with a large front feed door
1 1 ms. wide by 12 ms. deep that will take in good big
chunks and blocks of wood.

The whole top also can be swung to one side,
uncovering a 13 x 17 ins. openin g, through which
fuel may be added when desired. Under the swinging
urn is an 8-in. pot hole, handy for boiling a kettle
or other cooking uses.

The tightly -finished, smooth-jointed body is of
rolled steel, cast-iron lined to prevent burning out.

Ashpit is large and deep, and ashpit door is
fitted with shde register draft. Nickel-plated foot
rails are attached to each side of body at base, and a
handsome ornamental urn surmounts the top.
Shipped from foundry. f IS OCPrlce I OibO

The “Monarch” Hot Blast
Burning slabs, knots or any kind ol burnable waste, as well as coal,

hard or soft, the “Monarch” Hot Blast makes a splendid general-purpose
heater. When burning wood, It operates as an ordinary stove. When
coal Is used, the Iron hot blast pipe, feeding a current ol heated air up
through the body ol the Are, causes lull combustion ol smoke and soot, and
ensures a hot, clean, eveh fire.

The stove Is ol sheet steel, lined with thick firebrick, and Is mounted
on substantial cast-iron base and legs. Doors are accurately fitted, so
that fire Is easily controlled; dampers are of screw pattern, ground to an
alr-tlght fit; grate Is ol draw centre type; swinging top permits ol adding
fuel from above when desired, and has 8-lnch lid under urn.

The nickeled loot-rails, top rim and ornamental urn, and the simply
embossed design ol the cast-iron portions, give this splendid moderately-
priced stove a good appearance in keeping with its proven ability as a
reliable and satisfactory heater.

1C AOO 14-lnch firepot, 50 ins. i r ini 16-lnch flrepot, 52 Ins.
• O'vZvj high. Shipped from 10-444 high. Shipped from

Sfc: 1 7.50 pXdry : 20.00
1C Anc 18-lnch firepot. 54 ins. high. r?£\
1 0-440 Shipped from foundry 44.DU

The
Western Oak

is Neat in
Appear-
ance A
and Jm

Moder-
ately Hfl
Priced

The Pearl
Oak is a
Coal-
Burning

^ Sett-
le Feeder

Fireside Set of Four
" Pieces

15-120 Wherever there is an open fireplace

this Fireside Set will be an added help
in keeping the fire bright and the hearth clean.

The substantial square base, measuring 9 x 11

inches, the handles and retaining arm are cast
iron. Shovel is made of pressed steel, while
other parts are of wrought iron. The pieces
comprise Poker, Tongs, Shovel and Hearth
Brush. The Satin Black finish makes an attrac-

tive and useful set. Height about £+ (
» 26 inches. Price

Fireside Screen
or Spark Guard
The Fireside Screen, while be-

ing: an attractive addition and
the finishing touch to the open
hearth, is an absolute necessity.
The closely-woven mesh wire is
a protection against sparks and;
a safety for small children about
the home. Spark Guard comes
in three standard sizes, made of
heavy wire cloth. The substan-
tial frame has two reinforcing
wires. Handle and Scroll in
brass add to its appearance.

15-125 * fh 3.25
"15-126 x * 3.50
15-127 ^ce

37
.

x
.

3
!-. 3.75

A Fine Heater of
Neat Appearance

The "Pearl Oak” Is a sturdy cast-iron, coal-
burnlDg beater of tbe self-feeder type, built to give
you years ol satisfactory service. Tbe magazine
feed will hold a good fire all night: screw dampers
are ground accurately to a tight fit, so tbat no coal
gas can escape. Top swings aside to admit fuel:
grate Is ol the satisfactory draw-centre type; base Is
fitted with capacious ball-handled ashpan.

In appearance the "Pearl Oak” Is very
attractive, with Its heavy nickeled ornamentation
and the neat carved effect of the body. You will
surely be pleased with the comfortable, cosy atmos-
phere the "Pearl Oak” will create. And you will
find It a money-saving Investment too, both as to
first cost and small amount ol fuel consumed.

13)4 -In. firepot. 48 Ins. high.
~ ‘

Low in Price
The "Western Oak” will be found a good,

efficient coal-burning heater, giving generous
warmth from a small amount ol fuel. Neat and
plain, with nothing “frilly" In Its appearance. It
will take care of all ordinary heating requirements
splendidly

.

The body is of rolled steel sheets, and Is
mounted on strong legs which raise It to a con-
venient height. Firepot Is heavy, and ribbed so as
to prevent warping and cracking. Draw centre
grate Is roomy and easily operated. Drafts arc
screw check style, accurately fitted. Top when
swung open exposes a cooking lid for kettle or'other
utensils. Ornamental nickeled rim and skirt are
removable.

" Western Oak"^Heaters are made In 3 sizes,
the largest fitted with a magazine feed.

1*1 HO 11-Inch flrepot, 45 Ins. high. Shipped
ID- I lo from foundry. t o rA
Price | O.OU
1 r HE 13-lnch flrepot, 46 H Ins. high. Shipped
I D— I ID from foundry

. . m t* •—
Price §

1 C 117 15-Inch flrepot, 60)4 Ins. high. Shipped
ID- I I f from foundry. » q f\f\

13)4 -In. flrepot. 48 Ins. high. Shipped
irom foundry.

| 0 gQ
15)4-ln. flrepot! 62 Isa. high. Shipped
from foundry. aa

15-421
Price

15-422

1925-26 T(26) We Pay Shipping Charges on Orders of $5.00 or Over From This Book ^T. EATON C^d 439
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STANDARD

4 r- pcc The "Hot Blast” Oil Heater
1 0-000 Is a splendid little heater
to have on hand for Spring or early Fall
days. It Is readily portable, has hinged
blue enameled chimney, blue enameled
top. two 4 W-inch wicks, black Japanned
fount, oold nickeled handle and the size
of the oil fount la 8 I 2H Inches.
Height Is 14« Ins. E?i\
Brice 4>OU
<r aa-t Extra wicks.

I , e —
1 0-00 ( Price. 2 for I 9C

. vv:

The "Standard" OH Stove Is safe and simple to operate.
Is thoroughly practical and burns with a clear (lame that will
not discolor your utensils. It Is economical bocauso burners
are placed -close to cooking grates, producing quick, steady,
uniform heat. Wicks require little attention; heavy glass
oil tank shows amount of oil, and is removable.

Body and legs are of sheet steel, nicely Japanned and
easily kept clean; top griddles are oast Iron; high leg base
brings cooking top to comfortable height; lower shell will be
found very handy.

1 5-527 16.25
15-528 ?r

h
ice

e'bur“er
- 21.50

4 C CIO Extra Wicks for "Standard" OH 4 m-
lO— Stoves. Price, each o5C

iC mo The “Famous" Oil Heater
I O— I UO Is constructed so as to throw
an Intense heat combined with economy
In oil. Strong and well-built. Easy to
operate and keep clean. Stands 23 'A
Ins. high; nickel-plated top and centre
rim. Perforated top on which kettle
can be heated. Wire coll handle. Base
and sides of tank are of brass. aa
non-rusting. Price O.Uvl
ar a an Wicks for Famous AAlO-lUy Heater. Each ZOC

ooq Wicks for Radiant AaJO-OOy Oil Heater. Each .. 30C

A r 4 4 * Galvanized Iron
10-1 I I Coal Scuttle,
strongly made, with a se-
curely fastened ball handle,
and grip handle for tilting;
open top 17 x 9Ji aa
Ins.; height 10 1ns... 9UC
•1C 44 0 Heavy Galvan-
lO—114 ized Iron Coal
Scuttle, with tunnel; ball
handle securely fastened to
heavy lugs, top 17 x m > w
101ns.: 15 ins. high. 1 1 O

isiii

a c 4 40 This Ash Sifter
I O- 1 I *5 keeps down the dust
and makes sifting easy; strong
galvanized form with steel
rockers; In three parts, cover,
sifting tray, which retains
coal, and can for sifted ashes.
Sizes 12 x 18 x 22 a Me-
ins. Price O.cQ

j r on j White Enamel Sink of
10-yu*» heavy gauge steel, size
18 x 30 Ins.; roll rim sides; detachable
wall back 16 x 30 Ins. Complete with
threaded waste connection, nickel-
plated strainer. Japanned wall brackets
and drilled for water connection and

Price, without taps. ..
. 9.65

4 c r\4 f\ Similar Sink, but with un-
it)—91 U drilled back, A
when taps are not used 9 aQ9
4 r- mca Brass Compression Tap with
10—404 flange, plain end. * « ir
Price lilt}
jr see Brass Compression Tap,
10-400 hose end with a OE
flange. Price I ,03
4 c ACO Nickel-plated Compression
1 0-400 Tap, plain end a aa
with flange. Price I ,4U
a c AC7 Nickel-plated Compression
10—40 1 Tap. hose end a aa
with flange. Price I

4 rr OO

A

Lars® Black Sh.et-lron
IO-oo4 Oven, for oil or gas stoves;
clear glass door panel ; Inside dimension^,
depth 12 Ins., width 18J4 Ins., height
11 H Ins. Height over all E <9E
18 Ins. Price 0.00
4 c non Oven of strong tin, well
10—0*50 made. Size 15M Ins. long.
\l'/i ins. wloe and 12M Ins. high. Has
Inside shelf and side handles, o 4E
Tight-fltting door. Price . C.OO

j r- AAr This Sheet- Iron
lO-OyO Oil Stove has a
good sized fount and Japanned
top. two easy-working burners
with glass In front; measures
9 ins. across top and Is 10 ins.

high. Capacity of oil fount
1 quart. % 0E
Price I .OO
4 r AAA Extra Wicks.
1 0-boo Price, 2 for 1 Sc

Portable Bathtubs
Finished in All-White Enamel

4 C 04 0 Portable Enameline Bathtub for homes without
TO-yiy water connection. Strong sheet steel, cast-iron legs

and broad, rounded steel rim; white enameled all over; 5-foot
size; waste connections for hose. % "722
Price lOi/U
A r aaa Similar to above, only fitted with water connections,

yZU with waste and overflow, and drilled for taps. Taps
and supply pipes lor bathtub not included. A A *7 f?

Standard 7-in. Black
Stovepipe, nestable style;
well oiled to prevent rusting
in shipping.

1 5-5 1 7 . 7-in . Stove-
pipe. Per length. . 20c

1 5-518. 7-in. Elbows.
Each 28 c
15-519. Taper Pipes.

About 17 ins. long. 35c
1 2-246. 50 feet Stove

Pipe Wire. Price.... 7c

10-434 besto.
Cement, a non-
burning filler for
Joints, cracks, etc.,
in castings. About

Wee 25C

pimumiMjiHii

15-233 Union.
a preparation of
dry asbestos; mixed
with water forms
lining for flrepots, etc.

About 5 lbs

. —i , a- Drum Oven of black sheet-
i 1 0-1 U I Iron for use with any heater
I or stove. Does a surprising amount of

I baking and cooking, and does it well.

1 Remove oneriength of pipe and place In

1 position. The heat entering bottom cir-

L culates around inner oven and out top,
i) not interfering with draught. Inside is

r 16 ins. deep by 11 Ins. diameter and has
removable oven rack. For m gr
7-incb pipe only. Price,... O. I 9

Floor Register

15-105 eas°"om
a -

Floor Register, 7-in.
black japanned. For
use in covering openings
in floors or walls from
which stove pipes have
been « aye
removed. # ft aCQ

4r TOO Cast-iron Extension Baok
ID-l4o Lining for wood firebox,

extends from 4H x 15 ins., to 7 x 20 ins.

;

fits nearly all sizes of fire m
-boxes. Price I aftlO

CHEMICAL
CLOSETS

4 r- 4 OC Adjustable Floor Ventl-
I O— I UO lator allows surplus heat
from lower floor to rise to room above.
Can be shut off at will. Opening is

8 x 10 ins.: easy to adjust. Consists
of cast-iron, black-japanned Floor
Register, white enamel Ceiling Face and
sliding sections of tin box held by
strong springs extending from 7 to 12
ins. in depth. m% OE
Price, complete

,r r<*7 This Sanitary Chemical Closet
10-0*51 can be placed In the bath room,
bedroom or basement, and the 4-inch vent
pipe connected to chimney flue or run through
outside wall. To make closet sanitary a
powerful deodorant and disinfectant Is used,
and all odors escape through the vent pipe.
Closet has cast-iron bottom and top; heavy
gauge, galvanized Iron body, nicely painted
dark red; the large tight-fltting tank Is re-
movable. Hardwood seat, nicely finished.
Height of closet 18 1ns. w m ar

COO 4-inch Vent Pipe. 1 "7
JO-DOO Per 17-in. length 1 #C
15-539
“ E,b0W8

- 20c
For Chemical Solution see page 349.

4 C C-7C Chemical Closet of heavy gal-
1 0—0 1 0 vanlzed sheet metal beautifully
white enameled outside, aluminum finish
interior; covered seat. Mahogany finish.

Has removable top with Inside container of
galvanized iron, having cover, ball and back
handle; measures 14>$ Ins. high by 13K ins.
in diameter.

Closet over all is 20 Ins. in diameter and
18 'A ins. high and fitted with a collar at back
to which a 4-inch fume pipe may be fitted and
Joined to the ordinary stove pipe w « OE
or run direct through wall. Price I I .09
4C COO 4-incli Vent Pipe. « ».
1 0-0*515 Per 1 7-lnch length I / C
4 r coo 4-inch Elbows.

For Chemical Solution see page 349.

4 C "TOA This Spiral Tubular Radi*
rO— I *74 ator conserves heat which
ordinarily passes up the chimney and
gives you extra heat from the same
amount of fuel. Made of polished steel,
and contains six large tubes running
from bottom to top. They promote
circulation of air In the room, thus
evenly distributing heat. Takes the
place of one Joint of 7-lnch pipe from
any heater, cook stove or range. Size
over all 14 x 28 1ns. Diameter of pipe
collar 7 Ins. m
Price 4.75

jr co‘7 Stove Boards, wood lined;
I O-Oz: I handsome patterns, litho-
graphed on rolled metal sheets. Protect
floor and add to appearance of room.
Size 23M x 23M Inches. « OE
Each I .99

Size 27 H x 27 Inches. m »/>
Each Is/U

Size 29'A x 29^ Inches. O 1 E
Each fa. I 9

Size 32 H x 32H Inches. O EA
Each 2 .0(1

jp 4 OO This Chemical
I O— I U*5 Closet has wooden
seat and tight-fltting cover,
Wa I n ut finish . Outer casing Is

of hot-galvanized Iron and
brown japanned: measuring
about 13 H x 14 M Ins. Inner
container Is also hot galvanized,
measuring 12)4 x 13)3 »- aa
Ins. Price 9.09

T. EATON C<2, Here Are Home Needs That You Can III Afford to Be WithoutUMITCb



READ CAREFULLY!
Should You Find it Necessary to Return Merchandise,

We Can Give You BETTER SERVICE if You
Follow These Instructions

WHEN YOU RETURN paste to the outside of your parcel an envelope addressedWW MI-11 TO us CONTAINING YOUR LETTER OF INSTRUCTIONS AND BILLS

GOODS BY MAIL OF GOODS RETURNED. Put a 3-cent stamp on the envelope. DO NOT
ENCLOSE LETTER WITHIN THE PARCEL. Place sufficient postage on

the parcel. The 3-cent stamp is for the letter only.

STAMP

REMEMBER
Your Letter Should Be
Pasted on the Outside

of Parcel, and Not
Mailed Separately.

cTovrnjta (tyritr?

FASTEN ENVELOPE

;
CONTAINING YOUR LETTER

[
OF INSTRUCTIONS

ON OUTSIDE OF PARCEL
WITH NAME AND ADDRESS

Please State

Why Goods
Are Not

Satisfactory

i!

WHEN YOU RETURN Send your letter and bills IN THE PACKAGE.
Should we receive your parcel and not your letter we have to write you

for information.

Should we receive the letter and not the parcel we have to write you regarding the article being returned.

In either case while awaiting reply the exchange is delayed.

A Notre Clientele Canadienne Francais

UNE COMMANDE
prise de CE CATALOGUE

VOUS ASSURERA RECEPTION de notre

PROCHAIN CATALOGUE
Veuillez toujours signer votre Nom de la

meme fa^on et envoyer toute commande
sous le meme Nom de Famille.

RAPPELEZ-VOUS
en commandant de ce livre

de :

Specifier le Numero de Catalogue de chaque article.

Donner la couleur. Mentionner la grandeur.

Remettre suffisamment d’argent pour couvrir les frais de

transport, si la commande est au-dessous de $5.00.

Vous servir de Mandats de Poste, Bons de Poste ou Cheques
Certifies Acceptes par la Banque.

Toujours signer votre Nom de la meme facon.

LES COMMANDES envoyees CONTRE REMBOURSEMENT C.O.D.) vous coutent plus Cher

pour frais de reception.

ENVOYEZ MANDATS DE POSTE, BONS DE POSTE, MANDATS D’EXPRESS, MANDATS DE
BANQUE OU CHEQUES CERTIFIES ACCEPTEES-

r .r— — -



PAGW

AB. 8. A O. Tablet* 351
Abbey's Salts. . 350
Abdominal Bolts,

100, 348
Absorbent Cotton. . . . 348
Absorblno 360
Accordions 302
Accouchement Sets. . . 347
Account Books 374
Acetophon Tablets. . . 350
Address Tags 422
Adhesive Plasters. . . . 340
Adhesive Tape,

320, 374, 408, 415
Air Rings 364
Alarm Clooks 372
Albums, Autograph . . 378
Albums, Photo.. 378, 381
Albums, Postcard..., 378
Albums, Record 301
Aluminum Cleaner... 414
Aluminum Paint. . . . 332
Aluminum Ware, 412, 414
Ammonia 345
AMMUNITION 407
Analgesic Balm, 350, 351
Angora Wool 240
Animal Traps 409
Ankle Supports 408
Anklets, Elastlo 348
Annuals, Children’s . . 387
Anti-Freeze 405
Antiseptic Gauze.... 349
Antiseptics 349
Anvils 424, 429
Apple Corers ...... 414
Apron Dowlas 281
Apron Ginghams.... 260
Aprons...... 90, 96, 96
Aprons, Child’s, 123, 251
Aprons, Stamped, 239, 242
Arch Supports 163
Arm Bands 250
Art Gum 375
Artificial Flowers . . . 379
Artificial Leather. . . . 300
Artificial Snow 393
Asbestos Cement 440
Asbestos Mats 41

4

Ash Sifters. 440
Ash Trays 244
Aspirin Tablets 350
ATHLETIC GOODS,

408, 409
Atomizer Bulbs 354
Atom Izers 354
Auger Bits .... 416, 417
Augers, Earth 431
Auto Dusters 413
Auto Gauntlets 168
Auto Paint . . . 332, 333
Auto Robes, 204, 274, 428
AUTO SUPPLIES, 404-406
Auto Top Dressing. . 333
Autos, Toy 402
Autograph Albums. . • 378
Autoharps 389
Automatlo Drills.... 416
Automobile Books. . . . 382
Autostrop Razors.... 357
Awls, Stitching 416
Axe Handles 418
Axle Washers 430
Axes 41

8

Axmlnster Rugs, 289, 290

B
ABIES’ CLOTHING.
(See under name of

article).

Baby Baskets 346
Baby Bath Tubs 424
Baby Bottles 346
Baby- Carriages 403
Baby Foods 351
Baby Ribbon ...... 237
Baby Sleighs ...... 403
Baby Spoons ...... 359
Baby Swings 403
Baby Walkers 403
Bachelor Buttons. . . . 247
Badminton Supplies. . 406
Bags. (See Club Bags,

Collar Bags, etc).

Bakers 286, 288
Baking Cabinets, 317, 318

PAGE
Baking Pans, 410-412, 414
Balls, Toy 397
Balloons 393
Bandages 348, 349
Bands, Infants'. .122, 123
Bannister Brushes. . . 413
Banks, Toy 397
Banjos and Suppllos. . 389
Barbed Wire 431
Barber Towels 282
Barbers' Supplies, 338,

340, 344, 345, 357
Barn Door Fittings. . 419
BARN PAINTS 331
Barrel Churns 426
Barrels 424
Barrettes, 248, 249, 368
Barrowcoats ... 1 22, 1 23
Baseball Supplies. . . . 409
Basins, Wash, 288, 411-414
Basketball Supplies. . 409
Baskets, Clothes 420
Baskets, Farm 430
Baskets, Market 420
Baskets, Work,

239, 244, 260
Basting Spoons 411
Basting Thread 246
Bath Brushes 347
Bath Enamel 332
Bath Mats 282
Bath Robes, Boys’... 198
Bath Robes, Men's. . 198
Bath Robes, Women's 89
Bath Salts 338, 340
Bath Sponges 347
Bath Sprays. ....... 354
Bath Towelling 280
Bath Towels . . 282, 283
Bath Tubs . . . 424, 440
Bathrobe Blankets. . . 273
Bathroom Cabinets.. 319
Bathroom Fixtures,

319, 416, 424
Bats, Baseball 409
Bats, Comforter . . . 258
BATTERIES,

Dry Cell, 349, 391, 405
Storage 391 , 404

Batting, Cotton .... 258
Bay Rum 340
Bead Necklaces,

35, 238, 246, 367, 369
Beadlngs 131
Beads 245
Beads, Prayer. . .369, 383
Bean Pots 411
Bearcloth 271
Beauty Clay 339
Bed Couches. ...... 326
Bed Pans 348, 349
Bedbug Killers 349
BEDDING AND LINENS,

272-279
Bedroom Furniture,

302-304, 308-31 2, 321
Bedroom Pitchers, 288, 411
Beds . . 303-305, 309-31

2

Bedspreads,
240, 243, 276, 277

Bedspreads, Crib,

125, 276, 277
Bedsprlngs .... 305-312
Beecham’s Pills 350
Beef, Iron and Wine. 351
Belladonna Plasters. . 349
Bells, Bicycle 406
Bells, Door 419
Bells, Paper, 373, 379, 393
Bells, Sleigh 428
Bells, Table 414
Bellybands .. ..426, 427
Belt Buckles, 193, 364, 365
Belt Fasteners 429
Belting, Machinery... 429
Belts, Abdominal, 109, 348
Belts, Men’s and Boys’,

193, 364
Belts, Money 348
Belts, Women’s 362
Bench Axes 418
Bench Screws 416
Bench Vises ...418, 424
Berry Bowls. ... 288, 360
Berry Spoons. . .358, 359

ITEMIZED INDEX
PAGE

Bevels, T 417
Bias Tape 346
Bibles 383
Bibs ..122,123,124,131
Bloycle Sundries.... 406
BICYCLES 400
Bill Files 374
Bill Folds 364
Binders, Baby. ..122, 123
Binding, Linoleum... 292

PAGE
Blacking, Shoe 163
Blacksmith's Supplies,

424, 429
Bladders, Football, eto. 409
Blank Books. 374
Blankots, Bathrobe. . . 273
Blankets, Bed. . . .272-274
Blankots, Crib,

125, 272, 273
Blankets, Horse 428

PAGE
Blotting Paper 373
BLOU8E8, Womon's,

54, 57-82
Blow Torchos 417
Blowers, Blaoksmlth’s. 429
Bluo Ointment 351
Blue-Jay Corn Plastors 350
Bobbins 327
Boilers, Wash 420

MAKE YOUR ORDERS OUT THIS WAY
-'T. EATON C?.„. ,

TORONTO CANADA Sjfof-.

ALWAYS SIGN YOUR NAME IN THE SAME WAY. AND ALWAYS
ORDER UNDER THE SAME NAME FOR YOUR HOUSEHOLD

AW E. F Fukq.v
(Please PRINT You? Nama and Addreea.) /^V

1

pui o»M,2j£JX£.£.vy/?£LT PTov![»e.w(V77?(?-.,.9.—
Slrnl ind No. • •

roe Teas •» CKjf with Pettel and Express Deliveries.)

Rural Routt No.. . . Bti Mo. . /<?... 0«^.43./. tfC.Ofc

L 0I» Shipp'S paiet II SlSinnl Inn Poll OSico.

in TUBUS AN AOENT AT TOUR STATION T

ZM*
HOW MANY HIUU DO YOU

mOM STATION T i At.

HAVE) YOU CIIANOBD TOUR ADDIUCflB 81NCR
YOUR IrABT ORDER?
IF 80. FROM WHERE? ..

ACCOUNT WITH Ut, GIVE D.A.

STATE BELOW AMOUNT OF YOUR REMITTANCE

ENCLOSED FIND

AMOUNT OF THIS ORDER.. 11 a/

ALLOW SHIPPING CHARGES IF YOUR ORDER IS LESS THAN $5.00
Wo Pay the Shipping Charges on Orders of 15.00 or Over from Our General and 8aIo Catalogues
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DESCRIPTION OF GOODS
Length, Jf-ax In

SIZE Width, COLOR Cate.

C^-rrUUrv 'J OAvt 221

botd£t

(FcUAj »

Cfy.

Ci/ld Ml* Jlio

In am

3t

/£

si

37

zt>

Ti

/£

36

ount here

r
osChl

*/(>7%L- and W. dJolel

L. and V

2£>U+.

HAVE YOU STATED
SIZE AND COLOR

3*

SS

3*/

U &
/o/

/

. Treuu 22c

m

/2&

/4/S 2%
.n

* 34

2si -zz

377 /<oe /

-39

M 7^ /

TOTAL

/S'

1.2L

ft

1?£

So

So

Ti-

ll

3?

/S

39

77od

Binoculars 364
Bird Cages 424
Biscuit Cutters, 410, 414
Biscuit Jars 361
Biscuits. (See Grocery

Catalogue).

Blsurated Magnesia. . . 351
Bit Braces 417
Bit Snaps 426
Bits, Carpenters’ 417
Bits, Driving 426
Blackboard Supplies. 379

Blaud’* Pills 350
Block and Tackle . . . 430
Block Planes 417
Block Pulleys 415
Blood Purifiers, 350, 351
Bloomers, Child’s, 121, 124
Bloomers, Boys’ 215
Bloomers, Girls’ and Misses’,

83, 114
Bloomers, Women’s,

90, 92, 93, 96, 106-
109, 242, 243.

Bolts, Carriage and
Machine 424

Bolts, Door.. . . .415, 419
Bon Ami 345
Bon-Bon Dishes 360
Boncllla 339
Bonnets, Child’s.... 115
Book Cases 320
Book Covers 378
Book Ends 288
Book Marks . . .244, 378
BOOKS, Eto. . . 373-387

paam
Boot Laces 247
Boot Polish 169
Boot Proteotors .... 245
Bootees 122, 129
BOOTS AND 8HOE8,

192-109
Boraolo Ointment . . . 351
Boston Bags 429
Bottle Brushes 414
Bottles, Nursing . . . 346
Boudoir Caps 86
Boudoir Slippers,

89, 141, 142
Bowls, Kitchen,

286, 288, 411
Bows, Violin 988
Box Commodes .... 320
Box 8toves 438
Boxing Gloves 409
Boys’ Noeds. (Seo under

name of article).

Brace Wire 431
Bracelet Watches . . . 371
Bracelets 367, 368
Braces, Bit 417
Braces, Boys’ log
Braces, Men’s ...191-199
Braces, Shoulder, 192, 251
Brackets, Pole 800
Brackets, Rafter , . . 430
Brackets, Shelf, 415, 419
Braid Trimming .... 130
BRA8SIERS,

97, 99, 101-109, 251
Brass Cleaner 832
Brassware 288
Bread Boards 418
Bread Boxes ....... 41 o
Bread Knives 366
Bread Mixers 410
Bread Pans, 410, 412, 414
Bread Trays 360
Breakfast Foods. (See Gro-

cery Catalogue).
Breast Collars, Straps,

Snaps 426, 427
Breast Pumps 364
Breeches, Boys’ .... 212
Breeches, Girls’ .... 82
Breeches, Men’s,

228, 230, 236, 407
Breeches, Misses’ ... 53
Breeches, Women’s.. 49
Breeches, Youths’ . . 227
Breechings . . . 426, 427
Bridal Veils, Wreaths 75
Bridles 426, 427
Brief Cases 364
Brllllantlne 340
Bromo-8eltzer 360
Bronchitis Cure .... 350
BROOCHES 367-369
Broom Dusters .... 246
Broom Holders 414
Brooms, Household. . 418
Brooms, Stable .... 428
Brush and Comb Sets,

Infants’ .... 122, 123
Brushes, Baby 346
Brushes, Bath 347
Brushes, Clothes, 341, 343
Brushes, Dairy 425
Brushes, Hair,

341-344, 364, 369
Brushes, Horse .... 427
Brushes, House, 413, 414
Brushes, Nall, Bath. . 347
Brushes, Paint. .332, 333
Brushes, Shaving . . . 344
Brushes, Shoe 413
Brushes, Tooth . . 339, 346
Bucksaws 418, 430
Buffers, Nall . . . 342, 346
Buffet Sets 233, 242
Buffets 312-316
Buggies, Baby 403
Buggies, Top 432
Buggy Equipment, 426, 432
Buggy Harness 426
Buggy Paint 339
Balldlng Paper 424
Bulbs, Electrlo 329
Bulbs, Flashlight.... 329
Bulbs, Flower 380
Bunion Protectors . . 163
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Burdock Blood Bitters 381
Burlap 333
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Burnt Leather Goods,

244, 378
Bushel Baskets 430
Business Books .... 374

|

Bust Conftners,

97, 99, 1011 OSk 251
Butoher Knives 358
Butchor’s Linen .... 281
Butter Bowls 411
Butter Cloth 262
Butter Color 360
Butter Dishes. . .288, 301
Butter Knives.. 368, 358
Butter-making Supplies,

411, 425
Butter Paper 373
Button Hooks. ..341, 342
Buttonhole 8clssors . . 367
Buttonhole Twist . . . 246
Buttons 247
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CABINET8 , China,
31 2-31

B

Cabinets, Kitchen,
317, 318

Cabinets, Medlolne. . . 319
Cabinets, Muslo .... 321
Cable, 8teel 424
Cages, Bird 424
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Cake Baskets 301
Cake Candles 349
Cake Coolers 414
Cake Cutters ... 410-414

|

Cake Knives 359
Cake Pans, 410-412, 414
Cake Turner* 414

|

Calcium Carbide . . . 406
Calendar Mounts, 352, 369
Calendar Pads 380
Calendars 37a
Calipers 417
Cambrlo 262
CAMERAS.... 352, 369
Camisole Tops 130
Camisoles so
Camp Cots 309
Camp 8tove>. . . .410, 440
Camphorated Chalk . . 347
Camphorated Oil.... 361
Can Openers 414
Canadian Hymnals. . . 383
Candles 335-337
Candles 340, 347
Candle Holders, 340, 347
Candle Lanterns .... 415
Candlesticks,

288,300,361,372, 414
|

Candy Boxes 337
Canisters 414
Canned Goods. ( 8ee Gro-

cery Catalogue).
Canned Heat 410
Cans, Creamery .... 425
Canvas Belting .... 429
Canvas, Coat 256
Canvas Footwear ... 140
Canton Flannels, 257, 269
Capes, Girls’ 88
CAPS, Child’s,

117, 124, 203
Caps, Boys’, Men’s,

202-205
Capsolln 350
Carbide, Calcium . . . 406
Carbolic Acid Solution 349
Carbolic Ointment . . 351
Carbon Coal Bricks. . 428
Carbon Paper 374
Card Table Covers . . 238
Card Tables 319
Carpenters’ Pencils. . 375
Carpenters’ Tools, 416-418
Carpet Binding 300
Carpet Felt 424
Carpet Pads 292
Carpet Sweepers .... 301
Carpet Tacks 415
Carpet Warp 201
CARPETS AND LINO-
LEUMS 289-293

Carriage Bolts 424
Carriage Robes, Infants’,

125, 203

Cf

c*«

c»«

MU
tin

W
Caih

Hi*

0 f

Call!

Can"

We
Ctl»«

Cttal

ftW

I eellui

Ctfil

Cent

Ctritr

I Cetlf

I Ctm

I Clulr

1 Chair

Chair

I CHAI

I Chill

]

Chan

I Chair

lChan

I Chan

I Chic

I Cher.

I Chen

]
Chen

I Chirr

I Chi-

ps
1 Cher

1 Chili

I Wilt

JChlr

I Cell

Ichlr

I Chile

I
CHI

IChli

1 Chh

|
Chili

I Chn

I
I'-

ll.

I Cm

Chr

I Chr

I Chr

INDEX TO DEPARTMENTS
ATHLETIC AND SPORTING
GOODS 404409

BEDDING AND HOUSE-
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BOOTS AND SHOES 132-163

CANDIES 335-337

CARPETS AND FLOOR
COVERINGS 289-293

CHILDREN'S WEAR 82-89

CHINAWARE AND GLASS-
WARE 286-288

CLOTHING, MEN'S AND
BOYS' 206-236

COATS, WOMEN'S AND
MISSES' 2-25

CORSETS 97-103

CURTAINS, DRAPERIES ... 294-301

DRESS GOODS AND
COTTONS 252-271

DRESSES, WOMEN’S AND
MISSES' 26-45

DRUGS AND SUNDRIES ... 338-354

ELECTRIC FIXTURES 328-329

FANCY WORK AND
NOVELTIES 238-245

FURNITURE 302-327

FURS, MEN’S 204-205

FURS, WOMEN’S 77-81

GLOVES 164-171

GROCERIES— Write for Catalogue.

HANDKERCHIEFS, LACES
AND EMBROIDERIES 126-131

HARDWARE 410432

HATS AND CAPS 202-205

HOSIERY ,r.: 172-180

INFANTS’ WEAR -.. 115-125

JEWELRY, SILVERWARE,
LEATHER GOODS 355-372

MEATS—Write for Catalogue.
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MILLINERY 63-74
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INSTRUMENTS 388-392
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FUR TRIMMINGS 75-76

NOTIONS 245-251

PAINTS AND BRUSHES ... 330-3331

PHOTOGRAPHIC SUPPLIES 352,353
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STOVES 432-t
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Carriage Heaters . . . 428
Carriage Paint 333
Carriages, Baby .... 403
Carriages, Doll 403
CARTRIDGES 407
Carts, Toy .... 398, 400
Carts, Platform .... 425
Carving Sets- 35S
Cascara 350
Cash Books 374
Cash Boxes 374
Cashmeres .... 268, 269
Casseroles, 286, 288, 361
Casters 41
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Castor Oil 351
Castorla 350
Catarrh Remedies, 350, 351
Cattle Combs 427
Cattle Knives,

355, 356, 427
Cattle Troughs 432
Caustic Pencils 349
Cedar Chests 300
Celacut 349
Celery Trays 288
Celestaphones 389
Celluloid, Auto 405
Cement, China.. 245, 374
Cement, Rubber, 163, 414
Centrepieces, 238, 239,

243, 282, 283
Centre Punches .... 417
Cereal Cookers 412
Chains, Logging .... 430
Chains, Watch, 365, 369
Chair Bottoms, 413, 415
CHAIRS 309-326
Chalk 375
Chamber Palls. . .410-412
Chambers. .288, 411, 412
Ohambrays 254
Chamois 347
Cheesecloth 262
Cheese Servers 358
Chemical Closets. . . . 440
Chemicals 349
Chemises 92
Chesterfields . . . 324, 325
Chest Handles 415
Chewing Gum 337
Chicken Feeders .... 430
Chicory 334
Chiffoniers .... 308-312
Chilblain Liniment. . 351
Children’s Needs. (See

under make of article).

Chin Rests, Violin... 388
Chin Straps 349
China Cabinets ..312-316
China Cement. .. 245, 374
CHINAWARE ..286, 287
Chintz 257, 294
Chisels 416
Chloride of Lime. . . . 349
Chocolates 336-337
Chopping Axes 418
Chopping Knives ... 414
Chore Gloves .. 168, 169
Christmas Cards, Tags 380
Christmas Crackers . . 335
Christmas Decorations,

379, 393
Christmas Stockings . 335
Church of England Hymn

and Prayer Books. 383
Churns 425
Cider Mills 425
Circular Saws 418
Cistern Pumps 429
Cleansers 345
Clinical Thermometers 349
Clipper Plates 428
Clippers, Hair 357
Clippers, Horse, 427, 428
CLOCKS, 341, 342, 372
Closet Bars 41
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Closets, Chemical . . . 440
Clothes Baskets .... 420
Clothes Brushes, 341, 343
Clothes Grips 421
Clothes Hampers . . . 421
Clothes Hangers,

249, 251, 364, 415
Clothes Horses 420
Clothes Hooks 415
Clothes-line Dividers. 421
Clothes-line Pulleys. . 421
Clothes-lines ....... 421
Clothes-pin Bags . . . 420
Clothes Pins . . 415, 421
Clothes Racks,

319, 413, 421
Clothes Sprinklers . . 415
Clothes Wringers . . . 421
CLOTHING, BOYS’ AND
MEN’S 181-236

CLOTHING, WOMEN’S,
MISSES’ AND CHIL-
DREN’S 2-125

Club Bags . . . 422-423
Coal Grates 438
Coal Scuttles 440
Coal Oil Cans 410
Coal Oil Stoves .... 440
Coaster Wagons .... 402
Coat Buttons 247
Coat Canvas 256
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Coat Hangers,

249, 251, 364, 415
Coat Hooks 415
Coat Racks ... 31 9, 413
Coatings . . 263, 270, 271
Coats, Boys’,

209-212, 214, 215
Coats, Child’s,

115, 117, 118, 124
Coats, Girls’ 86-88
Coats, Infants’, 115, 123
Coats, Misses’ ..18-23, 63
Coats, Women’s ... 2-17
Cobblers’ Outfits . . . 424
Cocoa. (See Grocery Catg.)
Cocoanut Oil 351.
Cod Liver Oil . . 350,351
COFFEE 334
Coffee Canisters .... 414
Coffee Mills 413
Coffee Percolators, 329, 412
Coffee Pots ... 410, 411
Coffee Spoons 358
Colanders 410-412
Cold Creams . . . 338-340
Cold Cures 351
Collar Bags . . . 244, 364
Collar Bands 245
Collar Buttons 365
Collar Pads 426
Collars, Boys’ 192
Collars, Horse 426
Collars, Men’s . .192, 193
Collars, Men's Fur. . . 204
Collars, Women’s.... 75
Collars, Women’s Fur 81
COMBINATIONS

—

Boys’ 200, 201
Child’s 120, 121
Girls’ and Misses’, 112

113
Men’s 184-187
Women’s ..93, 104-108

Comb 6leaners 245
Combs, Cattle 427
Combs, Baby 346
Combs, Dressing,

341-344, 364, 369
Combs, Fancy 248
Comforter Batts .... 258
Comforter Coverings . 294
Comforters, Bed . . . 275
Comforters, Crib, 125, 275
Comforts, Baby .... 346
Commode Chairs, 125, 320
Communion Veils . . 75
Compacts .... 338, 339
Compass Saws *. . ... 418
Compasses 364
Complexion Aids, 338-340
Confetti 373
Cook Books 382
Cookie Bakers 410
Cookie Cutters . .410, 414
Corduroy 266
Corks 424
Corn Cures . . . 350, 351
Corn Shellers 430
Corn Poppers 414
Cornets 388
Correction Straps . . . 375
Corselettes,

90, 97, 101, 103
Corset Covers 96
Corset Laces 245
CORSETS 97-103
Cot Beds 303-305
Cotton Batting .... 258
Cotton Dress Fabrics,

252-255, 260
Cotton Crochet. . 242, 243
Cotton Thread 246
Cotton Warp 242
Cottonades 261
Couch Covers . . 295, 300
Couches. . 302, 303, 324
Cough Remedies, 350, 351
Counter Check Books. 374
Countersink Bits ... 417
Cow Bells 428
Cow Ties 430
Cradles 320
Crayons 375
CREAM SEPA RAT’ RS, 425
Cream of Tartar. (See

Grocery Catalogue).
Cream Whlppers ... 414
Creamery Cans 425
Creepers 119, 251
Crepe Paper 373
Crepes, Cotton, Silk,

252, 264, 255, 263-266
Crepes, Wool 269
Cretonnes 294
Crib Bedding,

125, 272-277
Cribs .. 125, 304, 305
Crochet Books 243
Crochet Cotton, 242, 243
Crochet Hooks 245
Cross-cut Saws 418
Crumb Trays, 360, 41 0, 412
Crutch Tips 349
CufT Links .... 366, 369
Cullenders 410-412
Cup and Plate Sets,

Child’s 412

PAGE
Cup Hooks 415
Cupboards, Kitchen, 318,

319
Cups and Saucers,

286-288, 411, 414
Cups, Child’s 361
Curlers 249
Curling Tongs . .249, 329
Curry Combs 427
Curtain Accessories . . 300
CURTAININGS. . 294-299
Cushion Cords 245
Cushion Forms 300
Cushion Slips, Tops,

238, 239, 244
Cushions 238, 239
Cuspidors. . 288, 412, 415
Cut Glass 288, 360
Cuticle Knives, Scissors,

341, 342, 346, 357
Cutlery .... 356, 358, 359
Cutters 428

airy supplies,
349, 410, 411,

413, 425
Damasks 284, 285
Dampers, Pipe 416
Dark Room Lamps. . 352
Darners, Stocking ....245
Darning Cotton .... 246
Darning Needles .... 246
Darning Yarns 241
Dash Aprons 432
Dating Stamps 374
Davenports .... 302, 321
Day Books 374
Decorations, Christmas,

379, 393

PAGE
Douche Cans 354
Douche Pans 348
Douches ..... .349, 354
Dowlas 281
Doylies, 238, 282, 283, 373
Doylies, Paper 373
DRAPERIES .. 294-301
Draw Knives 417
Drawer Pulls 415
Drawers, Boys’, 200, 201
Drawers, Child’s, 120, 121
Drawers, Men’s . .184-187
Drawers, Misses’ and Girls’,

112, 113
Drawers, Women’s,

93, 106-111
Drawing Supplies,

374, 378, 379, 397
DRESS FABRICS, 252-

255, 260, 263-271, 281
Dress Linens 281
Dress Shields 251
Dress Trimmings,

75, 130, 246
Dress Yokes 131
Dresser Scarfs,

242, 243, 282, 283
Dressers. . . .304, 308-312
Dresses, Child’s,

116-118, 124, 242, 243
Dresses, Girls’ .... 82-85
Dresses, Infants’,

lie, 122, 123
Dresses, Misses’, 26-33, 63
Dresses, Women’s. . .34-45
Dresses, Extra Size 44, 45
Dressing Combs,

341-344, 364, 369
Dressing Gowns, Men’s 198
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Egg Cups, 288, 960, 414
Egg Poachers 412
Egg Preservative . . . 349
Egg Separators .... 414
Egg Turners ...... 414
Elastic 251
Elastic Hosiery, 348, 349
Electrlo Appliances . 329
Electrlo Batteries . . 349
Electric Fixtures . . . 329
Electric Lamps .... 328
Electrlo Washers . . . 421
Electric Sewing

Machines 327
Electr’c’n’s Tape, 329, 415
EMBROIDERIES ... 131
Embroidery Linens . . 281
Embroidery Needs,

239-243, 245, 246, 357
Emery Cloth 419
Emery Grinders .... 430
Empty Boxes 380
Emulsions 350, 351
Enamel Paint . . 332, 333
Engines, Gasoline. . . 429
Enlargements 352, 353
Eno’s Fruit Salts. . . 351
Envelopes 373
Epsom Salts 350
Erasers 375
Eucalyptus Oil 351
Eversharp Pencils . . . 377
Examination Paper . . 374
Extension Ladders . . 424
Extracts, Flavoring.. 350
Extra-Size Aprons . . 95
Extra-Size Coats . . .4, 5
Extra-Size Corsets, 99-102
Extra-Size Dresses, 44, 45
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Decoy Ducks 407
Deed Boxes 41
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Denims 261, 295
Dentists’ Towels .... 282
Desks 320
Despatch Cases, 362, 364
Dessert Forks . . . 358, 359
Dessert Knives, Spoons,

356, 358, 359, 414
Developers, Photo . . . 352
Developing, 'rlntlng. 353
Diamond Rli.^s .... 366
Diaper Cloth 280
Diaper Pads . . .122, 125
Diapers 123
Diaries 374
Dictionaries 382
Dining-room Furniture,

312-316, 318, 319
Dinner Knives,

356, 358, 359
Dinner Sets . . . 286, 287
Dippers . . 411, 412, 414
Dish Drainers .... 41
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Dish Mops . . . .

Dish Pans . . . . . 410-412
DISHES . 286-288
Disinfectants . .

Dlvanettes . . .

.

Dividers
Dog Chains . . .

Dog Harness . .

Doll Carriages .

Dolls 394, 395
Door Bells . . . . 419
Door Bolts . . . .415, 419
Door Fittings . .

Door Mats . . . ,

Door Springs
Door Stops . . ,

Double Boilers. .411, 412

Dressing Gowns, Wmn’s, 89
Dressing Tables, 309, 311

Dressmakers' Needs,

245, 247, 250
Dressmaking Books . . 382
Drills ... 416, 417, 429
Drinking Cups,

364, 412, 415
Drinking Founts . . . 430
Drinking Troughs . . . 432
Drip Pans 410
Drive Gates 431
Drive Well Points... 429
Driving Harness .... 426
Driving Lines . . 426, 427
Driving Robes,

204, 274, 428
DRUGS 350, 351
Duck Calls 407
Ducks, Decoy 407
Duck, Dress 254
Duck, Sail 261
Dumbells 409
Dust Caps 95
Dust Pans ........ 414
Dusters 245, 413
Dustless Mops 413
Dutch Drops 350
Dyes 348
Dyspepsia Tablets . . . 350

E
ar oil 36i
Earrings.. 367, 369
Earth Augers . . 431

Ebony Good 341
Eclectrlo Oil 350
Eczema Remedies . . . 350
Edgings. . .130, 131, 245
Egg Beaters 414
Egg Crates 413

Extra-Size Hosiery, 173, 174
Extra-Size House Dresses, 94
Extra-Size N’tgowns, 91-93
Extra-SIzfe Petticoats, 46, 47
Extra-Size Raincoats . 13
Extra-Size Skirts, 56, 57
Extra-Size Slips, 47, 92, 93
Extra-Size Suits 17
Extra-Size Undergarments,

93, 104, 105, 107-111
Extra-Size Waists.. 57, 62
Eye Baths 349

F
ABRIKOID 300
Face Chamois . . 347
Face Cloths, 282, 347

Face Powders, etc. 338-340
Factory Cotton, 257, 262
Fan Belts 406
FANCY WORK .. 237-245
Farm Baskets 430
Farm Carts 425
Farm Fence 431
Farm Gates 431
Farm Implements . . . 432
Farm Scales 431
Farm Trucks 432
Farrier’s Tools 429
Faucets, Barrel .... 41
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Feather Ornaments. . 74
Feather Tickings . . . 261
Feathers, Bulk 303
Feed Cookers 430
Feeding Bibs, 124,131, 238
Feeding Cups 349
Feed Grinders 430
Felt 296
Felt Footwear,

141-144, 151, 168
Felt Hats, Men’s .... 202
Fencing 431

PAGE
Fencing Tools and

Supplies . . . .416, 431
Fern Stands 325
Fern Pots 288, 361
Ferrozone 350
Fever Thermometers. 349
Fibre Veneer 333
Fiction, Popular .... 384
Field Glasses 364
Files 416
Flies, Bill, Letter. . . . 374
Films, Camera 353
Fine Combs 341
Finger Stalls 349
Fingering Yarns .... 241
Fire Shovels 415
Fish, Canned. (See

Grocery Catalogue).
Fish Scalers 414
Fixing Trays 352
Fixtures, Electric . . . 329
Flags 300
Flannel, 253, 256, 257,

259, 263, 268, 269
FLANNELETTE,

253, 255-259
Flannelette Blankets. . 272
Flannelette Sheetings. 278
Flashlights 329
Flatware.. .356, 358, 359
Flavoring Extracts . . 350
Floor Brooms, Mops. 413
Floor Coverings.. 289-293
Floor Enamels, Paints,

Varnishes, Wax, 331-333
Floor Lamps 328
Floor Polishers, 332, 413
Florida Water 338
Floss 239-243
Flouncing .... 130, 131
Flour. (See Grocery

Catalogue)

.

Flour Cans 424
Flour Scoops 414
Flour Sifters 410
Flower Baskets 360
Flower Bulbs 380
Flower Vases 360
Flowers, Artificial . . 379
Flutes 388
Fly Killers 349
Food Choppers 413
Foods, Infant, Invalid 351
Foolscap 374
Foot Baths 420
Foot Scrapers 413
Foot Powder 163
Foot Warmers 428
Football Supplies . . . 409
FOOTWEAR, Boys’, 154,

156, 157, 159-161
Child’s, 142,

143, 145, 146, 148
Infants’ 148
Men’s, 149^155, 158-163
Girls’, Misses’,

138, 142-148
Women’s .... 132-146

Force Cups .... 413-415
Force Pumps 429
Ford Supplies. . . 404-406
Ford Truck Bodies . . 432
Forehead Straps .... 349
Forges, Blacksmiths’. 429
Forks, Dessert, Table. 359
Forks, Stable 428
Fountain Pens . .375-377
Fountain Syringes . . 354
Founts, Poultry .... 430
Frames, Photo, Picture,

244, 342, 352, 369
French Ivory,

342, 343, 372
Fringes, Curtain . . . 300
Fringes, Dress 130
Fringes, Fancywork.. 245
Fringes, Rug 300
Frogs, Pyjama 130
Fruit Jar Fillers, 411, 414
Fruit Jar Openers... 414
Fruit Knives 359
Fruit Presses . . 410, 425
Fruit Salts 351
Fruit, Canned, etc.

(See Grocery Catalogue).
Frultatlves 350
Frying Pans, 410, 412, 414
Funnels 414
FUR CAPS . . . 204, 205
Fur Coats, Men’s . . . 205
Fur Coats, Women’s, 77-80
Fur Collars, Men’s . . 204
Fur Collars and Cuffs,

Women’s 81
Fur Fabrics 271
Fur Gauntlets 204
Fur-llned Coats, Men’s, 205
Fur Robes 204
Fur Trimmings .... 76
Furnaces 436
Furnishings, Boys’, Men's,

181-205
Furniture 302-327
Furniture Coverings . 296
Furniture Handles . . 415
Furniture Polish .... 332
Furniture Slides, 415, 419
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Furniture Varnish . . 332
Furs, Girls’, Misses’

and Women’s, 77, 80, 81
Fuse Plugs 329

G ALATEAS, 254, 260
Galvanized Pipe, 429
Galvanized Wire 431

Game Traps 409
Games 401 , 402
Garage Door Outfits . . 4i 9
Garage Doors 431
Garages 432
Garbage Palls 424
Garden Fence .... 431
Garment Bags 245
Garter Elastic 251
Garters, Child’s .... 251
Garters, Men’s 250
Garters, Women’s 245, 251
Gasoline Engines . . . 429
Gas Ovens 440
Gas Stoves 439
Gate Hooks 415
Gates 431
Gauges 416, 417
Gauntlets, Auto .... 168
Gauntlets, Child’s, 166, 167
Gauntlets, Men’s, 168, 169
Gauntlets,W'm’ns, 1 65, 1 71
Gauze 349
Gem Tins ;. 410
Georgettes 130, 264
Gimlets 416
Gin Pills 351
GINGHAMS ... 254, 260
Girdles, Dress 130
Girls’ Needs. (See under

name of article).
Glass Cutters . . 415, 41
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Glassware 288
Glove Boxes 244
Gloves, Boys’ 166
Gloves, Child’s .... 166
Gloves, Chore ..168, 169
Gloves, Girls’. . .166, 167
Gloves, Men’s. .. .168-171
Gloves, Rubber .... 354
Gloves, Women’s, 164, 171
Glue 374, 417
Glycerine 350
Go-Carts 403
Gold Dust 345
Grain Grinders 430
Gralners, Wood .... 333
Graining Color 332
Gramophones . . 390, 391
Gramophone Records and

Supplies .... 390, 391
Granlteware .. 411, 414
Grapefruit Knives . . 356
Grates 438
Graters 414
Gravy Ladles ..358, 359
Grease, Auto 405
Grease Guns 406
Greeting Cards 380
Grinders, Feed 430
Grinders, Tool.. 416, 430
Grinding Outfits .... 430
Grinding Wheels .... 418
Grist Mills 430
GROCERIES. (See Separ-

ate Catalogue).
Ground Color 332
Guitars and Supplies. 389
Gum, Chewing 337
Guns 407
Gymnasium Supplies. 409

H ABUTAI SILKS,
266, 267

Hack Saws.... 418
Hair Brushes,

341-344, 364, 369
Hair Clasps . . . 248, 249
Hair Clippers 357
Hair Combs,

248, 341-344, 369
Hair Curlers 249
Hair Goods ....248, 249
Hair Nets 248
Hair Ornaments, 248, 249
Hair Pins 249
Hair Preparations,

338, 340
Hair Receivers,

239, 341-343
Hair Ribbons 237
Hair Switches ..248, 249
Hair Trimmers .... 248
Hair Wavers 249
Half Soles, Leather.. 163
Hall Racks 319
Hallowe’en Supplies.. 379
Halter Chains 426
Halters 426
Hame Clips, Staples. . 427
Hame Fasteners .... 426
Hame Straps 426
Hames 426
Hammer Handles ... 415
Hammers, 415, 417, 429
Hand Bags 363
Hand Cleaners 345
Hand Lotions 339

YV7HEN writing out your orders, please use our

back of this Catalogue, following this index,

we will gladly furnish them upon request.

regular Order Forms, which you will find at the

Should you require a further supply at any time
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PAGE
Handkerchief Cases,

244, 289, 384
Handkerchief Centres. 128
Handkerchief Linen . . 281
Handkerchiefs ...128-129
Hangers, Barn Door. 419
Hangers, Clothes,

249, 251, 364, 415
HARDWARE ...414-431
Harness 426-428
Harness, Dog 427
Harness Dressing,

154, 163, 427
Hasps 419
Hat Adjusters 68
Hat Boxos ........ 422
Hat Brushes . . . 341, 343
Hat Hooks 415
Hat Elastlo 251
Hat Linings 74
Hat Pins 74
Hat Racks, Trees, 319, 413
Hat Trimmings .... 74
Hatchets 415, 418
Hats, Children's,

73, 116, 117, 118
Hats, Girls' 79
Hats, Boys’ and Men's,

202-205, '408
Hats, Misses’, Women’s,

5, 7, 11, 12, 15, 22, 29,
38, 41, 42, 63-74.

Hay Carriers, Fittings 430
Hay Forks 428
Hay Knives 424
Headlights, Auto . . . 406
Head Shawls . . 122, 123
Health Books 383
Hearth Rugs . . . 289-292
Heaters, Carriage . . . 428
Heaters, Coal and Wood,

437-439
Heaters, Coal Oil ... 440
Heaters, Electrlo . . . 329
Heel Chains 426
Heel Cushions 163
Heel Grips 163
Heels, Shoe 163
High Chairs 320
Hinges 419
Hip Boots 163
Hitches, Rope 430
Hockey Boots . . 144, 154
Hockey Skates and

Supplies 408
Hog-Ringers 416
Hones, Razor 357
Hooks and Eyes .... 245
Horse Blankets, Covers 428
Horse Brushes 427
Horse Clippers, 427, 428
Horse Collars 426
Horse Combs 427
Hose Supporters .... 251
HOSIERY 172-180
Hosiery, Elastlo, 348, 349
Hospital Beds 305
Hospital Sheeting,

255, 347
Hot Water Bottles. . 354
Hot Water Kettles . . 412
House Dresses . . . 94, 95
House Dress, Stamped 239
House Paints 331-333
Hunters’ Supplies, 406, 407
Hydrogen Peroxide . . 348
Hydrometer Syringes. 405
Hymn Books 383
Hypophosphltes ..350, 351

I

CE -BAGS 354
Icing Syringes . . 410

Ignition Parts and
Supplies 405

Implements, Farm . . 432
Indelible Ink 374
India Ink 374
Indigestion Remedies. 351
Infants' Foods 351
Infants’ Needs. (See under

name of article).

Initial Tape 245
Ink Pads 374
Inks 374
Insect Powders .... 349
Insertions .... 130, 131
Insoles 163
Insulating Tape.. 329, 415
Invalid Supplies,

348, 349, 351, 354
Iron Handles 415
Iron Holders 415
Iron Pills .....350, 361
Iron Piping 429
Iron Stands 415
Ironing Board Covers 420
Ironing Boards. .420, 421
Ironlzed Yeast 351
Irons, Electrlo 329
Irons, Sad 421
Itch Ointment 361
Ivory Goods, 342, 343, 372

J
ACKETS, Infants’,

122, 123
Jack Knives,

355, 356
Jacks, Auto 406
Jacks, Pump 429
Jam Spoons 358
Jardiniere Stands ... 318
Jardinieres 288
Jar Fillers 411, 414
Jar Openers 414
Jelly Moulds 412
Jelly Powders. (See Gro-

cery Catalogue).

PAGE
Jersey 8ults, Children’s

118, 119
Jerseys, Athletlo .... 409
Jerseys, Boys’ . . 1 24, 1 97
Jerseys, Ohlld's, 118, 124
Jewol Boxes .... 341 , 342
JEWELRY AND SILVER-
WARE 357-361

Jew's Harps 388
Jock Straps . . . 348, 409
Jugs . . . 287, 288, 412
Jr. Misses’ Coats. .24, 25
Jr. Misses’ Drosses, 26, 27
Juvenllo Books. , 385-387

K AL80MINE Brushes,

399
Kasagra 351

Kazoos 388
Kerosene Can9 410
Kettle Knobs 414
Kettles, Hot Wator. 412
Kettles, Preserving,

411, 412
Kettles, Tea ....410-412
Key Cases 364
Kiddle Koops 125
Kiddle Cars 402
Kidney Remedies, 349-351
Klmonas, Women's. . 89
Kindergarten Sets . . . 402
Kitchen Cabinets, 317, 318
Kitchen Chairs. 318, 319
Kitchen Clothes Lines 421
Kitchen Cupboards, 318,319
Kitchen Curtains . . . 298
Kitchen Ladders . . . 421
Kitchen Pumps .... 429
Kitchen Sinks... 424, 440
Kitchen Stools 318
Kitchen Tables .... 318
Kitchen Utensils, 410-415
Kneading Pans 411
Knee Boots 163
Knee Caps 348
Knee Warmers 109
Kneeling Pad9 420
Knickers, Boys’ .... 216
Knickers, Misses’ ... 53
Knickers, Women’s . . 64
Knife and Fork Boxes 414
Knife and Fork Sets,

Ohlld's 356
Knife Sharpeners, 356,413
Knitting Books .... 241
Knitting Cotton .... 242
Knitting Needles . . . 245
Knitting Silks 243
Knitting Wools, 240, 241
Knives, Bread 356
K|nlves, Butcher. . . . 356
Knives, Draw 417
Knives, Hunting .... 407
Knives, Kitchen, 356, 414
Knives, Pocket,

355, 356, 364
Knives, Table,

358, 358, 359
Knobs, Kettle 414

L
aces, boot . . . 247
Laces, Embroideries,

130, 131, 239
Ladders . . 421, 424, 431
Ladles 411, 414
Lamp Candles 346
Lamp Ohlmneys .... 328
Lamp Heaters 414
Lamp Shade Trimmings,

130
Lamp Shades. . .328, 379
Lamps, 238, 328, 342, 343
Lamps, Bicycle 408
Lanterns 424
Lanterns, Candle ... 415
Lard. (See Grocery Cata-

logue) .

Lashes, Whip 427
Latches 41

9

Laundry Soaps. (See Gro-
cery Catalogue).

Laundry Supplies,

345, 420, 421
Laundry Stoves .... 438
Laundry Tablets . . . 345
Lavender 339
Lavender Water, 938, 339
Lawn Fence, Gates. . 431
Lawns 255
Laxatives .... 350, 361
Layettes 122, 129
Lead Pencils, 364, 375-378
Leather Belting .... 429
LEATHER GOODS,

362, 363, 422-423
Leather, Imitation . . 300
Leather Punches, 418, 417
Leathers, Harness . . . 426
Ledgers 374
Leg Bands, Poultry. 430
Leggings, Child's, 115-118
Leggings, Elastlo . . . 348
Leggings, Men’s 183
Lemon Graters 414
Lemon Oil 339
Lemon Squeezers . . . 288
Letter Files 374
Levels 415, 417
Lift Pump9 429
Lights, Auto 405
Lima Beans. (See Grocery

Catalogue).
Lime, Chloride of . . . 349
Line Posts 431
Linen, Dress . . 255, 281
Linen, Embroidery . . 281

PAGE
Linen Shootings .... 281
Linen Suitings 281
Linen Towols, Towelling.

280-282
Llnons, Table . . 282-285
Lines, Driving. . .426, 427
Lingerie Clasps .... 368
Lingerie Ribbon .... 237
Llngorlo Braid 248
Liniments .... 350, 351
Linings,

253, 256, 264, 265
Linings, Hat ...... 74
Llnoloum Binding . . 292
LINOLEUMS.

290, 292, 299
Lip Sticks 338-340
Liquid Glue 417
Llsterlne 350
Liver Pills . . . 350, 351
Living-room Furniture,

321-329
Lockets 368, 369
Locks 419
Logging Chains .... 430
Longcloths . . . 257, 262
Lotions, Shaving, 339, 340
Lotions, Toilet. . 338-340
Lounges 324
Lounging Robes, Boys’,

Men’s 198
Women's 89

Lubricating Oils,

348, 391, 405, 407
Lumbago Belts . . . .

‘

348
Lumbermen's Socks,

152, 160, 161
Lunch Boxes . . 410, 422
Lunch Kits 355
Luncheon Sets. .240, 285
Lustres 268
Lux 345
Lye, Glllett’S 345

PAGE
Mattress Protootors,

125, 245, 278
Mattrosses ..302-312, 320
Measures 41

0

Measuring Cups, 288, 414
Measuring Spoons ... 414
Moat Choppers 413
Meat Cleavers 418
Meat Forks, 358, 359, 414
Moat Saws 418
MEATS—Listed In Grocory

Catalogue.
Mechanical Toys, 399, 399
Mecca Ointment .... 351
Medical Batteries . . . 349
Medical Books 389
Medical Sundries . . . 949
Medicated Plaster* . . . 349
Medicinal Oils, 350, 351
Medicine Cabinets ... 319
Medicine Droppers . . 349
Medicines .... 350, 351
Memo Books . . 374, 378
Mendets 410
Mending Cement,

163, 245, 374, 414
Mending Cotton .... 246
Mending Wool 241
MEN'S AND BOYS'
CLOTHING ..206-236

MEN’S AND BOYS’
FURNISHINGS, 181-205

Mentholatum 351
Mesh Bags 362
Metal Polish 332
Methodist Hymnals.. 389
Metronomes 388
Microscopes 364
Middles, Child's 118
Middles, Girls’, 89, 85
Middles, Misses’,

Women's 60
Middy Emblems .... 245

PAGE
Motors, Waslior .... 421
Mouldings 333
Moulding Hooks .... 415
Moulds, Jelly 412
Mourning Veils .... 75
Mouse Traps 415
Mouth Organs 392
Moving Ploture Machlnos,

Toy 402
Mucllago 374
Mudguards, Bicycle . . 406
Muffs and Stoles,

77, 80, 81
Muffin Tins 410
Muffler and Cap 8ots,

Ohlld's 118
Girls’ 82
Women’s, Misses’ 72

Mufflers, Ohlld's, Women’s,
76

Mufflers, Men’s, Boys’,

191, 199
Mugs ... 361, 412, 414
Mugs, Shaving 344
Mull 252
MUSIC AND MUSICAL
INSTRUMENTS, 388-392

Muslo Cabinets 321
Muslo Cases 362
Muslo Stands 388
Muslins 255
Mustard Jars 360

Nail brushes. 347
Nall Buffers, Sols-
sors. Flies,

341, 342, 346, 357
Nall Preparations . . . 346
Nall Pullers 416
Nall Sets 417
Nainsooks 257, 262
Napkin Rings ..343, 961

REMEMBER
When Ordering
From This Book

To state Catalogue Number of each article
required.

To state color.

To state size.

To allow extra money for shipping charges if

the order is under $5.00.

To use Postal, Express or Bank money orders,
Postal Notes or Marked Accepted Cheques.

M achine bolts,
424

Machine Needles,

246, 327
Machine Oil 34S
Machine Oil Cans,

327, 415
Machinery Belting . . 429
Machinery, Dairy . . . 425
Machines, Sewing.... 327
Machinists’ Tools,

416, 417, 429
Mackinaw Olothlng, Boys’,

212
Mackinaw Clothing, Men’s,

182, 228, 230, 231
Madapolams 262
Madeira Linens, 282, 289
Magazine Racks .... 353
Magic Lanterns .... 402
Magnesia 350, 351
Magnifying Glasses . . 364
Maids’ Aprons 96
Maids' Uniforms.... 94
Malt Extract 351
Malted Milk 351
Mandolins and Supplies, 389
Mandrels 432
Manicure Sets . . 342, 362
MANICURE PIECES,

341, 342, 346, 357

Manicure Preparations 346
Market Baskets 420
Marking Cotton .... 243
Marking Ink 374
Marmalade Jars .... 361
Martingales 427
Mason’s Aprons 365
Masonlo Jewelry, 365, 366
Mat Hooks 245
Match Holders. . 244, 415
Maternity Belts .... 348
Maternity Brassiere. . 102
Maternity Corsets ... 102
Maternity Outfits . . . 347
Mathematical Sets . . 375
Mats, Bath 282
Mats, Floor .... 289-293
Matting 292
Mattross Covers .... 278

Middy Ties 245
Middy Twill 255
Military Brushes, 344, 364
Milk Bottle Caps .... 413
Milk Carts 425
Milk of Magnesia. . . . 350
Milk Palls, Pans, Skim-

mers, Strainers,

410, 411, 425
MILLINERY, 5, 7, 11, 12,

15, 22, 29, 38, 41, 42,
63-74.

Millinery Trlmm’gs, 74, 237
Millinery Pliers .... 416
Millinery Velvets . . . 267
Mills, Cider 425
Mills, Coffee 413
Mincing Knives 414
Mince Meat. (See Grocery

Catalogue).
Minute Books 374
Mirrors, Auto 406
Mirrors, Bathr’m, 319, 363
Mirrors, Hall 319
Mirrors, Hand,

341-343, 369
Mirrors, Shaving .... 344
Misses’ Needs. (See under

name of articles).

Mitre Boxes ... 417, 418
Mitts, Child’s,

116, 166, 167, 171

Mitts, Men’s, Boys’,

166, 168-170
Mitts, Polishing ... 165
Mitts, Women’s 165
Mixing Spoons .... 414
Moccasins .... 144, 159
Money Belts 348
Mop Cloth9 41
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Mop Heads 420
Mop Wringers 420
Mops, Dish 414
Mops, Floor 413
Mortise Gauge 416
Motor Goggles 384
Motor Oil 405
Motor Oil Cans 410
Motor Rugs, 204, 274, 428
Motor Car Parts. .404-406

PAGE
Nut Orackors ..360, 415
Nutmog Orators .... 414
Nuts.

( 8oo Grocory Cata-
logue).

Nuts, Bolt 424
Nuxated Iron 351

OATMEAL. (8oe Gro-
cery Catalogue)

.

Ocarinas 388
Oddfollows’ Jewelry,

365, 366
Office Desks 320
Office Stools 318
Office Supplies ..373-375
Oil, Auto 405
Oil Cans,

327. 410, 416, 417
Oil, Lubrloatlng,

348, 391, 405, 407
Oil Lamps 328
Oil, Phonograph .... 391
Oil, Separator 425
Oil, Sewing Machine .348
Oil of Wlntergreen . . 351
Oil Stones 417
Oil Stoves 440
Oilcloth Binding . . . 292
OILCLOTH . . . 292, 299
Oilcloth, Stair 293
Oilcloth, Shelf, Table 255
Oiled Clothing, Men’s 236
Oils, Medicinal, 350, 351
Oilskin Hats 202
Ointments 361
Old Dutch Cleanser. . 345
Olive Oil 350
Omelette Pans 414
Orangemen’s Jewelry,

365, 366
Outsize Garments. (See

under “Extra Size.”)
Ovaltlne 351
Ovens 440
Overalls, Boys' .... 216
Overalls, Child’s .... 119
Overalls, Men’s. . 234-238
Overcoats

—

Boys’, 209-21 1,214, 215
Men’s. . . .217-219, 229
Young Men’s,

220, 221, 229
Youths’ 227

Overnight Bags .... 362
Overshoes, Boys’, Men’s, 162
Overshoes, Child’s . . . 146
Overshoes, Misses’,

Women’s . . 145, 146
Oxfords, Boys’, Men’s,

149-151, 153
Oxfords, Women’s, Misses',

Girls’, 132-1 40, 144, 147

P
ADDING COTTON,

243, 246
Padding, Table. 284

Padlocks 419

Napklnettes . . . .122, 129
Napkins, Paper,

373, 379, 380
Napkins, Sanitary, 102, 346
Napkins, Table. . 282-285
Nasal Douches, Syringes,

349, 354
Neckbands 245
Necklaces 367-369
Neckwear, Men’s and Boys’,

191, 193, 195
Neckwear, Women’s. . 75
Neck Chains 369
Neck Yokes 430
Needle Cases . . . 246, 250
Needles, Knitting . . . 245
Needles, Phonograph. . 391
Needles, Sewing and Darn-

ing ... 245, 246, 250
Needles, Machine, 246, 327
Nerve Medicines .... 350
Nervlllne 351
Nest Eggs 349
Nestles’ Food 351
Nests, Wire 430
Nets, Curtain .... 296-299
Nets, Hair 248
Newspaper Racks, 353, 419
Newspaper Wrappers . 373
Nightgown Yokes ... 131
Nightgowns, Child’s.. 120
Nightgowns, Girls’ and

Misses’ 114
Infants’ .... 122, 123
Stamped . . . 242, 243
Women’s 90-93
Boys' and Men’s.. 198

Nipple Shields 346
Nipples, Nursing .... 346
Nitre, Spirits of 350
Note Books 374
Note Paper . . . 373, 3S1
NOTIONS 245-251
Nujol 350
Nursers, Infants' .... 346
Nursery Chairs and

Supplies, 125, 320, 346
Nurses' Aprons 96
Nurses’ Uniforms. ... 94
Nut Bowls 360

Palls, Chamber . .410-412
Palls, Dairy . . . 410, 425
Palls, Garbage .

Palls, Water . . . .410-412
Pain Killer . . . .

Paint Boxes . . . 379, 397
Paint Brushes. . ,.332, 333
Painting Books . 379
PAINTS 331 -333
Paints, Water Color,

Pant Hanger* .

379, 397
.249, 415

Pants, Boys’ . . .

Pants, Men’s. . ,.232, 233
Pants, Youths’ .

Paper Clips . . .

.

Paper, Crepe . .

Paper Doylies . .

Paper Flowers .

Paper Hats . . . .

Paper Knives . .

Paper Napkins,
373, 879, 380

Paper Racks . . ,.363, 413
Paper, Tissue . .

Paper Towels . .

Paper, Wrapping . . . 380
Paper, Writing, 373, 381
Paperhangers’ Supplies 333
Parcel Carriers . .... 406
Paring Knives . .356, 414
Parlor Furniture, 319, 321
Parmlnt
Parowax
Passepartout Supplies. 374
Paste Brushes . .

Paste, Paperhangers' . 333
Paste, Photo . .

Pastry Brushes . 414
PATENT MEDICINES,

350, 351
Patty Pans 414
Peaches, Canned, eto. (See

Grocery Catalogue )

.

Pearl Ine 345
Pearl Necklaces,

238, 367, 369
Pedals, Bloycle 406
Pen, Pencil Clips . . . 375
Pen, Pencil Sets, 376, 378
Pen Points 374
Pencil Boxes and

Sharpeners . . 374, 375
Pencils. . . . 364, 375-378
Pendants 367
Penholders 374
Penknives .... 355, 364
Pens . 375-377
Pepper and Salt Shakers,

288, 360, 412, 414
Perforators 374

PAGE
Pep 351
Pepsin 351
Percolator Tops .... 415
Percolators, Coffoe, 329, 412
Porfumo Bottles. .341, 343
Perfumos, 338, 342, 343
Perfumlzors 343
Peroxide, Hydrogqn . . 348
Petroleum Oil 350
Pottlcoats, Ohlld's ... 116

Extra-sizo 46, 47
Infants’, .... 122, 123
Girls’ Misses’ . . 46, 47
Women's, 46, 47, 92, 1 08

Phonographs and Supplies,

390, 391
Phonograph Records. . 390
Photo Albums. . .378, 381
Photo Enlarging, Printing,

352, 353
Photo Frames, 244, 342, 369
Photo Mounts. .. 352, 353
Photo Paste 374
PHOTOGRAPHIC SUP-

PLIES 352, 353
Pickle Cruets 361
Pickle Forks ...358, 359
Picture Books 386
Picture Frames 352
Picture Wire 415
Pictures 353
Pie Knives ....358, 360
Pie Plates,

288, 360, 410-412, 414
Pie Racks 414
Pie Servers ....358, 359
Pillow Cases ...276, 277
Pillow Cases, Stamped,

240, 242, 249
Pillow Cottons, 278, 279
Pillow Linens 281
Pillow Sham* 283
Pillows, Feather. . . . 303
Pills 350, 351
Pincers 416, 429
Pincushions, 238, 239, 343
PINS 245, 260
Pin Punches 416
Pink Pills 350
Pipe Damper* 415
Pipe, Pump 429
Pipe Vise* 424
Pipe Wrenches 416
Piques 256
Pitchers, Bedroom, 411, 412
Planes 417
Plasterers’ Trowels . . 416
Plasters, Medicated . . 349
Plasticine 378
Platform Scales .... 431
Platform Carts 425
Play Suits .... 118, 119
Pleating 75
Pliers 416
Plow Lines ........ 427
Plow Sets 430
PLOWS 432
Plumb Levels 417
Poachers, Egg 412
Pocket Combs,

341, 342, 364
Pocket Compasses . . . 364
Pocket Knives,

355, 356, 364
Pokers 41
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Polishing Brushes . . . 332
-Polishing Chamois . . 347
Polishing Mitts, 163, 415
Polishing Mops .... 413
Pork and Beans. (See

Grocery Catalogue)

.

Pongee Silks 267
Porous Plasters .... 349
Portieres 295
Postcard Albums . . . 378
Post-hole Diggers . . . 431
Posts, Steel Fence . . 431
Pot Cleaners 414
Pot Covers 41

0

Pot Holders 415
Potato Chlppers .... 414
Potato Mashers .... 414
Potato Pots ...411, 412
Poultry Fence 431
POULTRY SUPPLIES, 430
Powder Boxes,

341-343, 346
Powder, Tol let . . . 338-341
Powder Puffs 339
Prayer Beads. . .369, 383
Prayer Books 383
Presbyterian Book of

Praise 383
Preserving Kettles,

411, 412
Princess Slips, Girls' and

Misses’ 114
Princess Slips, Women’s,

46, 47,90,92,242, 243
Printing, Developing. . 363
Printing Outfits .... 378
Printing Paper, Photo 352
Prints, Cotton . .254, 257
Prospectors’ Boots .. 155
Pruning Saws 418
Pruning Shears 416
Pudding Bowls 286
Pudding Pans,

410-412, 414
Puff Boxes 341-343
Pulleys, Block 415
Pulleys, Separator . . 425
PULLOVERS

—

Boys’ 196, 197
ChlUfs . 117, 118, 124
Girls’ 52, 82
Men's ...188-190, 409
Misses’ 52
Women’s . . .48, 49, 64
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PAGE
Pump Supplies ..... 429
Pumps, Auto 406
Pumps, Bicycle .... 406
Pumps, Well 429
Punches, Leather, 416, 417
Punching Bags 409
Purses 31, 362-364
Push Pins 374
Puttees, Boys’ 212
Puttees, IHen’s 230
Putty 333
Pyjama Cords, Frogs. 130
Pyjamas, Boys’ 193

Girls’ and Misses’. 114
Men’s 193
Women’s 91

Pyrex Ware,... 238, 360

Quilting Frame
Clamps 41

B

Quilting Frames 300
Quilting Print 254
Quinine Wine 350

Radiator Cans. 4io
Radiators 440
Radlopticans . . 402

RADIO SUPPLIES .. 391
Radio Tables 321
Rafter Brackets .... 430
Rafter Grapples .... 430
Rag Rugs 290-292
Rain Capes, Girls’ . . 88
Raincoats, Boys’ .... 215
Raincoats, Men’s . . . 236
Raincoats, Women’s . 13
Ranges . . 433-437, 439,

Back Cover
Rasps 4.16
Rat Traps 41
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Rat Poison 349
Ratchet Braces 417
Rattan Furniture . . . 325
Rattles . . 122, 123', 395
Razors and Supplies. . 357
Reading Glasses .... 364
Ready Reckoner .... 382
Ready Roofing 424
Recipe Cabinets .... 374
Receipt Books 374
Records and Supplies,

390, 391
Registers 435, 440
Remedies, Home, 350, 351
Rheumatlo Remedies,

360, 351
RIBBONS 237
Rice Boilers .. 411, 412
Riding Breeches, Boys’ 212
Riding Breeches,W’m’n’s 49
Riding Saddles 426
Rifles 407
Rings 366-363
Rlnso 345
Rivets ... 415, 417, 427
Rlvetters, Harness . . 427
Roast Pans ... 411, 414
Robes, Driving,

204, 274, 428
Rocking Horses 402
Roller Skates 409
Roller Towelling, 280, 281
Rolling Pins 413
Roman Cathollo Prayer

Books 363
Rompers, Child’s ... 119
Roof Ladders ...... 431
Roof Paint 331
ROOFING 424
Rope 424
Rope Hitches 430
Rosaries 369, 383
Rosary Cases 369
Rouge 338-340
Rubber Bands 374
Rubber Belting 429
Rubber Cement, 163, 414
Rubber Footwear

—

Boys’ ...167, 160-163
Child’s 146
Men’s 152, 160-163
Women’s, Misses’, Girls’,

134, 137-140, 143,
146, 146

Rubber Gloves 354
Rubber Goods 354
Rubber Heels 163
Rubber Pants, Infts’ 1 22-1 24
Rubber Roofing .... 424
Rubber Sheets, Crib.. 125
Rubber Sheeting, 255, 347
Rubbers, Child’s .... 146

Men’s and Boys’. . 162
Women’s, Misses’,

G Iris’, 134v 137-1 40,
143, 145, 146

Rug Fringe 300
Rugs, Floor ....289-293
Rugs, Travelling .... 274
Rulers 375
Rule* ........415, 417

* ACHET POWDERS,
S 338* Sad Iron* .... 421

8addles 426
8afety Cribs, 125, 304, 305
Safety Pins, 122, 123, 250
8afety Razors 367

>' Sail Duck 261
J Hepatlca 350

Salad Bowls. . . .287, 360
Salad Servers. . 343, 356
•alt d Pepper Shakers,

288, 360, 412, 414
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PAGE
Salt Boxes. ... .288, 414
Salts, Epsom 350
Salts of Lemon 348
Sandpaper 419
Sanl-Flush 345
Sanitary Closets .... 440
Sanitary Goods, 102, 346
Sanltile 333
Sash Rods 300
Sateens, 254, 256, 257, 294

SATINS 264-267
Saucepans, 411, 412, 414
Saw Blades 418
Saw Files 416
Saw Frames ....... 432
Saw Sets, Vises .... 418
Saws 418
Scales 418, 431
Scarfplns 365
Scarfing . . 285
Scarfs, Boys’ 193
Scarf and Cap Sets,

Child’s 118
G Iris’ 82
Misses’ and Women’s 72

Scarfs, Children’s, 116, 124
Scarfs, Men’s 191
Scarfs, Dresser,

238, 282, 283
Scarfs, Stamped,

238, 239, 242, 248
Scarfs, Women's ... 76
School Bags 875
SCHOOL SUPPLIES,

374-379
Scissors 367, 362
Scissors, Nall,

341, 342, 357
Scoops, Kitchen .... 414
Screw Cockeyes .... 426
Screwdrivers 415, 416
Screwdrivers’ Bits ... 417
Screws 419
Scribblers 374
Scrims 297
Scrub Brushes 418
Sealettes 271
Seccotlne 374
Secretaries 320
Seed Beads 245
Seldlltz Powders . . . 350
Separator Oil 425
Separator Pulleys . . . -425
Separators, Cream . . 425
Serges 269, 271
Serviettes, Stamped. . 243
Serving Trays.. .356, 418
Sewing Companions. . 250
Sewing Cotton 246
SEWING MACHINES 827
Sewing Machine Oil. 348
Sewing Machine Sup-

plies . 827
Sewing Needles, 246, 250
Sewing Silk 246
Sewing Stands 238
Shade Fittings 301
Shades, Window . . . 301
Shaft Chimes 428
Shaft Ends 426
Shaft Lugs 426
Shampoos 340
Shams, Pillow 283
Sharpening Stones,

413, 416, 417
Shaving Requisites,

338, 344, 345, 357
Shawl Straps 423
Shawls, Infants’ .... 125
Shawls, Women’s ... 51
Shearing Machine . . . 428
Shears 357
Sheep-lined Clothing,

212, 231
Sheep Shearers 428
Sheet Music 392
Sheetings, 278, 279, 281

Rubber 255, 347
SHEETS ... .278,279
Sheets, Crib 125
Shelf Brackets, 415, 419
Shelf Oilcloth 265
Shelf Paper 378
Shellers, Com 430
Shells, Shot 407
Sherbet Glasses 288
Shields, Dress 251
Shingle Stain 332
Shirt Neckbands .... 245
Shirtings ...267, 259-261
Shirts, Boys’ 199-201
Shirts, Men’s,

181-187, 194, 195
Shirtwaists, Boys’ ... 199
Shoe Brushes 418
Shoe Daubers 415
Shoe Dressing.. 154, 155
Shoe Horns 348
Shoe Laces 247
Shoe Lasts, Iron.... 424
Shoe Ornaments .... 132
Shoe Packs, Men’s . . 159
Shoe Packs, Women’s 144
Shoe Polish 163
Shoe Rivets, Tacks. . 415
Shoe Trees .... 249, 251

SHOES 182-163
Shopping Bags 362
Shopping Baskets . . 244
Shot Guns 407
Shot Shells 407
Shoulder Braces, 192, 251
Shovels 415, 424
Shower Bath Sprays. 354
Shuttles, Machine . . 327
Shuttles, Tatting . . . 245
Sick Room Supplies,

348, 349, 354

PAGE
Sign Markers 378
Silence Cloth 284
Silks 263-267
Sllkollnes 294
Sliver Polish 361

SILVERWARE ..358-361

Singletrees 430
Sink Brushes 414
Sink Pumps 429
Sink Strainers. . 412, 414
Sinks, Kitchen, 424, 440
Sisal Rope 424
Sizing Glue 338
Skates and Supplies. . 408
Skating Boots, Men’s 154
Skating Boots, Women’s

and Misses’ 144
Skeleton Waists, Child’s 251
Skewers, Steel 414
Sklls and Supplies . . 409
Skin Preparations, 338-340
Skirt Boards 421
Skirt Hangers. . .249, 415
Skirts, Children’s ... 118
Skirts, Extra-Size. .56, 57
Skirts, Girls’ 85
Skirts, Misses’ and Jrs.’ 58
Skirts, Women’s 54-57
Slates, Slate Pencils. . 375
Sleepers, Child’s, 120, 121
Sleepers, Girls’ 118
Sleeve Boards 420
Sleeve Lining 256
Sleigh Bells 428
Sleigh Robes 428
Sleighs 482
Sleighs, Child’s, 402, 408
Slicker Coats 236
Sling Sets 430

PAGE
Spoons, Dessert, Table,

Tea ... 358, 359, 414
Spoons, Measuring . . 414
Spoons, Mixing .... 414
SPORTING GOODS,

406-409
Spotlights, Motor . . . 405
Sprayers, Garden, Poultry,

Whitewash 430
Sprays, Bath 354
Sprinklers, Clothes. 415
Squares, Carpenter . . 417
Stable Brooms, Forks 428
Stable Supplies . .426-428
St. Basil’s Hymnals. . 383
Stains, Varnishes, 332, 333
Stair Carpet, Matting,

Oilcloth . . . 292, 293
Stair Pads 292
Stair Plates 300
Stair Treads 292
Stall Irons 430
Stamp Pads 374
STAMPED GOODS,

239, 240, 242, 243
Staples, Fence 431
Stationery, etc.. . .373-381
Steak Pounders 414
Steam Cookers .... 41

0

Steamer Rugs 274
Steel Cable 424
Steel Knives . . 356, 358
Steel Wool 414
Steepers, Tea. . .411, 414
Step Ladders 421
Stlllson Wrenches ... 416
Stitching Awls 416
Stocking Darners.... 245
Stocking Dryers 249

PAGE
Suits, Youths’ 226
Surcingles 428
Surgical Supplies, 348-349
Suspenders, Boys’ .... 193
Suspenders, Men’s, 191-193
Suspensories 348
Sweat Pads 426
Sweater Coats

—

Boys’ 196, 197
Girls’ 52, 82
Men’s ...188-190, 409
Misses’ 62
Women’s 48-51

Sweaters, Child’s,

117, 118, 124
Sweaters, Boys’ 196, 197
Sweaters, Girls’. ...52, 82
Sweaters, Men’s,

188-190, 409
Sweaters, M Isses’, . . 52, 82
Sweaters, Women’s,

48, 49, 54
Sweepers, Carpet. . . . 301
Sweet Grass Novelties 244
Swings, Baby 403
Switches, Hair.. 248, 249
Syringe Fittings .... 354
Syringes 354
Syrup Cans 410
Syrup Jugs 412
Syrups, Medicated . . 350

T BEVELS 417
T Hinges .... 419
Table Bells ... 414

Table Covers . . .244, 273
Table Cutlery,

356, 358, 359, 414
Table Lamps 328

Always Sign Your Name

in the Same Way,

and Always Order Under

the Same Name

for Your Household

Slipper Soles 163
Slippers, Boys’. .156, 239

Child’s, 142, 147, 148,
239

Infants’, 142, 148, 239
Men’s, 149, 151, 158,

239
Misses’ and Girl’s, 26,

142, 146, 147, 239
Women’s, 89, 132-142,

144, 239
Smelling Salts 339
Smocks, Boys’ 216
Smocks, Men’s . .234-236
Smoothing Planes ... 417
Snapshot Albums, 378, 381
Snips 415, 416
Snow Shovel* 424
Soap Boxes .... 343, 346
Soap Chips . 345
Soap Dishes

288, 411, 412, 415
Soap Shakers 414
Soap, Shaving 345
Soap, Toilet, 338, 339, 345
SOCKS, Child’s 177
Socks, Men’s, 152, 160,

161, 172, 178-180

Sodium Phosphate . . 350
Sofas 324
Soldering Supplies ... 417
Soles, Half 163
Songs 392
Soothers, infants’ . . . 346
Sou’-Westers 202
Soup Ladles 414
Soup Spoons 358
Soup 6tralners 414
Spades 424
Spark Plugs ..;.... 405
Spats, Men's 151
Spats, Women’s .... 144
Spatulas 414
Spirit Levels. . 416, 417
Spoke Shaves 416
Sponge Baskets 415
Sponges 347
Spoon and Fork 8ets,

Child’s 359
Spoon Trays 288
Spoons, Baby 359
Spoons, Basting, 411, 414
Spoons, Berry... 358, 359
Spoons, Coffee 858

175
.177
178,

349
180
172
180
416
432
430
318
405

404
391

235
194
223
233
440
424
415
415
440
333
419
415
332
415
440
415

STOVES, 433-440, Back
Cover.

Strainer Palls 425
Strainers . .410, 414, 425
Striking Bags 409
Strings, Violin, etc.,

388, 389
Strops, Razor 357
Students’ Supplies, 374-379
Sugar Bowls,

286-288, 360, 361
Sugar Scoops 414
Sugar Shells 358
Sugar of Milk 351
Suit Case Handles . . . 423
Suitcases 422, 423
SUITS, Boys’, 118,

119, 207-211, 243
Suits, Men’s, 222, 223, 229
Suits, Women’s .... 17
Suits, Young Men’s,

224, 225, 229

Stocking Feet ..174,
STOCKINGSj, Boys’

Child’s, 172, 177,
180

Elastlo
Girls' . . 172, 177,
Infants’

Women’s, 172-176,
Stocks and Dies
Stock Troughs
Stoneboat Fronts . . .

Stools, Office, Kitchen,
Stoplights, Motor . . .

Storage Batteries

—

Auto
Radio

Stout Men’s Overalls,

234,
Stout Men’s Shirts . .

Stout Men's Suits. . .

Stout Men’s Trousers
Stove Boards
Stove Bolts
Stove Brushes. . .413,
Stove Lifters, Pokers
Stove Lining
Stove Polish
Stove Stands, Glass. .

Stovepipe Dampers. . .

Stovepipe Enamel...
Stovepipe Stoppers.. .

Stovepipe Thimbles. . .

Stovepipe Wire

Table Linen 282-285
Table Linoleum 292
Table Oilcloth 255
Table Padding 284
Tables, Bedroom . . . 321
Tables, Card 319
Tables, Dining-room,

312-316, 318, 319
Tables, Fancy... 31 9, 321
Tables, Kitchen 318
Tables, Living-room,

321, 3231-325
Tables, Radio 321
Tablespoons, 358, 369, 414
Tableware, Sliver, 368-361
Tack Hammers .... 415
Tackle Blocks. . .430, 431
Taoks 416
Tailors’ Trimmings. . 256
Talcum Powder, 338-340

TALKING MACHINES
and SUPPLIES,

390, 391
Tambourines 388
Tank Heaters 430
Tape Measures,

246, 251, 343, 417
Tapes 246
Tar Paper 424
Tassels, Dress 130
Tatting Cotton 243
Tatting Shuttle* .... 245
Tea 334
Tea Balls 414
Tea Canisters 414
Tea Cloths . . . 243, 283
Tea Kettles 410-412
Tea Sets, China, 286, 287
Tea Sets, Silver 361
Tea Steepers . . 411, 414
Tea Strainers 360
Tea Towelling, 280, 281
Tea Towels . . 240, 282
Tea Trays, 361, 413, 415
Teachers' Bibles .... 383
Teapot Stands . .361, 415
Teapots, 288, 360, 410-412
Teaspoons, 368, 359, 414
Teething Powders . . . 351
Teething Rings, 123, 346
Telegraphic Outfits . . 362
Testaments 883
Theatrical Cream . . . 340
Thermometers, Clinical 349
Thermos Bottles .... 356

PAGE
Thimbles..;... 246, 368
Thread 246
Three-In-One Oil, 391, 407
Throat Atomizers . . . 354
Throat Lozenges .... 350
Thumb Tacks 374
Tickings 261
Tie Clips . 365
Tie Pins 365
Ties, Boys’ 193
Ties, Men's, 191, 193, 195
Ties, Women’s 75
Tights, Child’s .... 120
Tights, Girls’ 112
Tights, Women’s, 110, 111
Tinware 410, 414
Tire Supplies. . 405, 406
Tires, Auto 404
Tires, Bicycle 406
Tissue Paper . . 373, 380
Toasters 329, 414
Toboggans 409
Toilet Cases 362
Toilet Lotions. . . 338-340
Toilet Paper 347
Toilet Paper Holders. 415
TOILET GOODS, 338-347
Toilet Sets 288
Toilet Soaps, 338, 339 , 345
Toilet Waters. . .338, 339
Tomato Servers, 358, 359
Tongs, Curling, 249, 329
Tonics 360, 351
Tool Kits 429
Tool Chests 418
Tool Grinders . . 416, 430
Tools 415-418
Tooth Brushes . . 339, 396
Tooth Brush Holders. 343
Tooth Paste, Powders,

339, 347
Toothpicks 348
Toques, Boys’ 203
Toques, Child’s,

115, 117, 124
Toques, Girls’ 82
Toques, Men’s 409
Toques, Misses’, Women’s,

49, 60, 64, 72
Towel Bars, Rings, 414, 415
Towelling 280, 281
Towels 282, 283
Towels, Paper 373
Towels,. Stamped, 240, 242
TOYS 394-403
Trace Chains 426
Traces 4K7
Track Hangers 430
Traps, Hunters' .... 409
Traps, Mouse, Rat. . 415
Travelling Bags 422, 423
Travelling Rugs .... 274
Tray Cloths,

242, 243, 282, 283
Trays ... 361, 413, 416
Tree Decorations . . . 393
Trimmings, Dress,

76, 130, 246
Trimmings, Hat, 74, 237
Tripods 362
Troughs, Stock 432
Trouser Presses .... 249
TROUSERS, Boys’ . . 215

Men’s ..228, 232, 233
Youth’s 232

Trowels 415, 416
Truck Bodies 432
Trucks, Farm 432
Trunk Locks 415
Trunk Straps 423
Trunks 422, 423
Trusses 349
Try Squares 417
Tub Stands 420
Tubes, Tire . . . 404, 406
Tubs, Bath 424,440
Tubs, Wash 420
Tumbler Holder 415
Tumblers 288
Turnbuckles 421
Tweeds . . 268, 269, 271
Twine 380
Typewriter Supplies. . 374

VACUUM BOTTLES,
355

Valise Straps . . 423
Vanishing Creams, 338, 339
Varicose Bandages . . 348
Varnishes .... 332, 333
Vaseline 340
Vases . . 288, 343, 360
Vegetable Brushes . . 413
Vegetable Graters and

Parers 414
Vegetable Presses ... 41

0

PAGE
Veilings 75
Veils ... 75
Velocipedes .• 402
Velveteens .... 266, 267
Velvets 266, 237
Vent Pipes 440
Vest Pocket Cameras. 352
Vestees, Lace 75
Vests, Child’s. . .120, 121
Vests, Infants’ ...120-123
Vests, Men’s . . . 228, 236
Vests, Misses’ and Girls’,

112, 113
Vests, Women’s,

90, 93, 96, 106-111
Victor Records 890
Vinegar Bottles .... 288
Violins and Supplies. 388
Vise Jaws 417
Vises, Bench and Hand,

415, 424, 429
Vises, Saw 41

S

Vltrophane 332
Voiles . 255
Voltmeters 405

w AGON PAINTS, 332
Wagon Sets. . 430
Wagons, Toy,

398, 402, 403
Waists, Child's,

103, 120, 121
Waists, Women’s, 54, 57-62
Wallboard 330
Wall Finishes . . 332, 333
Wallpaper Brushes . . 333
Wallpapers 330
Wardrobes 308
Warp Carpet 261
Warp Cotton 242
Wash Basins,

288, 411, 412, 414
Washboards 421
Wash Boilers 420
Wash Cloths . . 282, 347
Wash Fabrics . . . 252-262
Washers 424, 430
Washstands .... 31 0-31

2

Wash Tub Stands . . . 420
Wash Tubs 420
Washing Cleaners . . . 345
Washing Compounds. 345
Washing Machine Motor,

421
Washing Machines, 420,421
Watch Bracelets . . . . 371
Watch Chains . . 365, 369
WATCHES . . . 370, 371
Water Color Paints,

379, 397
Water Glass . . •

Water Palls . . . 41 0-412
Water Pitchers . . . . 288
Water Sets ....
Waterproof Clothing,

Men’s
Wavers, Hair . .

Wax, Floor . . . 332, 333
Waxed Paper . .

Weather Strip, 500, 430
Wedding Bells .

Wedding Rings .

Weigh Scales . . 413, 431
Well Pumps, Piping. 429
Wheelbarrows . .

Wheels, Buggy .

Whips
Whisk Holders, 244, 343
Whisks
Whitewash Sprayers. . 430
Will Forms . . . 373
Wind Cuffs
Window Brushes 413

WINDOW SHADES. 301
Wlntergreen Oil . . . . 351
Windshield Fittings.. 405
Wire . . . . 431
Wire Fencing . . 431
Wire Fencing Tools.. 431
Wood Fillers . .

Wood Gralners . . . . . 333
Wools
Work Baskets,

240, 241

239, 244, 250

U KULELES .... 389
Umbrellas ... 179
Underwaists, Child’s,

103, 120, 121
Underwaists, Girls’ and

Misses’ 103
Underwear

—

Boys’ 200, 201
Child’s 120, 121
Men’s 184-187
Misses’, Girls’, 112-114
Women's, 90, 93, 96,

104-111.
Union Jacks 300
Upholstering Materials, 295
Upholstering Materials and

Supplies, 295, 300, 415
Urinals 354
Utensils, Kitchen,

410-412, 414, 415

Work Boots, Boys’,

156, 157
Work Boots, Men’s,

162, 154,155, 158-163
Work Boxes 250
Work Clothing, Men’s,

228, 230-236
Work Socks 179
Worm Medicines . . . 350
Wrappers, Newspaper. 373
Wrapping Paper .... 380
Wrenches .... 406, 416
Wrecking Bars 417
Wringers 421
Wrist Straps 349
Wrist Watches 371
Writing Desks, 320, 321
Writing Ink 374
Writing Paper. , 373, 381

Y ale looks ... 419
Yarns . . . 240, 241
Yeast Tablets . 361

Yokes, Infants’ 131
Yokes, Nightgown ... 131
Young Men’s Needs. (Seo

under name of article).

Youths' Needs. (See un-

der name of article!.

Z
AM-BUK 360
Zig-zag Rules . 417
Zlno Ointment. 351
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ORDERING BY MAIL IS QUITE EASY
All We Require Are a Few Simple Measurements

Bust Measure
Take measurement over

shirtwaist or dress.
Pass tape measure

around the body over the
fullest part of the bust,
well up under the arms.
Do not draw too tightly.
Do not allow tape mea-

sure to slip down in back.
Make no allowance

whatever. We provide for
all necessary allowances In
the making for Inner or
outer garments.
If,for example, your actua l

bust measure is 38 inches,
taken over your dress or
blouse, then 38 is your
correct size, whether you
are ordering underwear, a
blouse, a dress, or an outer
coat.

Waist
Measure

Pass tape around
smallest part of
waist over your
skirt.

For Hats and
Caps

Compare the number
of inches your head
measures with the
scale printed on page
203. Have someone take
measurement for you.
Order size shown in
scale.

For any style
In women’sand misses'
dresses, give
length lrom the
base of neck
to the edge of
the hem, as
shown to right.
Wherever it is

possible skirts
are finished
with 3 - Inch
basted hem,
which permits
of easy ad-
justment to
desired length.

Front Length
Measure from TOP

of waistband straight
down the front.

Chest Measure
Take this measurement over vest. Stand' natur-

ally, do not expand. Place tape well up under arms
and over shoulder blades in back.

Waist
Measure

Take over trous-
ers. Place tape
measure around
waist just above hip
bones. Draw tape
fairly tight—number
of inches measured
is your waist size.

Hava someone take
these measurements
for you.

Leg
Measure

Stand erect.
Have tape placed
close up to crotch
and continue down
leg to heel. For
cuff-bottom trous-
ers, order 2 ins.
shorter than ac-
tual measurement.

WHEN ORDERING WOMEN’S CLOTHING
In the description of every garment in this book we state the size or sizes we require to correctly fill

your order. Above we show how your measurements should be taken for sizes of all Garments.
Have someone take these measurements for you, because when you try to measure yourself you are

bending and turning the body, which makes it difficult to obtain correct measurements.
Use the tape measure—use it every time you order. Don’t depend on your last measurements.

GIRLS’ DRESSES
Our dresses for girls are cut to

standard measurements as follows:

Ages: 6, 8, 10, 12, 13, 14

Lengths: 26, 29, 32, 36, 39, 42

GIRLS’ COATS
Girls’ coats are cut to standard

measurements as follows:

Ages: 6, 7, 8, 9, 10, 12, 13, 14

Lengths: 28, 30, 33, 34, 36, 39, 41, 42

It may be that your girl is large
or small for her age; if so give the
larger or smaller size that will fit.

BOVS’ CLOTHING MEASUREMENTS
All our Boys’ Clothing is made in full-fitting sizes, and in nearly every

case the age of your boy is all that is necessary for you to state.
If in doubt of a regular size fitting, send chest and waist measurement,

also state weight, height and age. Chest measurement should be taken
over shirt only. Have tape well up under arms and over shoulder blades
at back. Waist measurement should be taken around waist just above hip
bones. For your information actual measurements are listed below.

BOYS' SUITS, AGES 8 TO 18 YEARS.
Age in years ...8
Size or Chest in inches. . .26
Waist measurement

of Pants in inches 26
JUVENILE SUITS, AGES 3 TO 9 YEARS.

Age In years 3 4 5 6 7 8 9
Size or Chest measurement In inches.. 21 22 23 24 25 26 27
Waist measurement of Pants in inches 22/z 23 23Va 24 25 26 26!/2ODD BLOOMERS AND PANTS, Ages 4 to 18 years. Kindly not© size
marked on tickets does not Indicate actual waist measurement in Inches.
Age in years 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18
Size 22 23 24 25 26 27 28 29 30 31 32 33 34 35 36
Waist measure

In inches 23 23'/z 24 25 26 26'/2 27 27'/z 28 28'A 29 29'/z 30 31 32
Raincoats and Overcoats are made to fit over suits of same size. For

example, if your boy wears size 28 suit, order size 28 Raincoat or Overcoat.

9 10 11 12 13 14 15 16 17 18
27 28 29 30 31 32 33 34 35 36

26'/2 27 27'/2 28 28'/z 29 29'/z 30 31 32

MEN’S CLOTHING
Db not try to take your own measurements.

Have someone take measurements for youl

Suits—Chest, waist and leg length.

Overcoats, Raincoats and Slickers—Give chest
measurement when ordering Overcoats or such
outer garments. Do not make allowance for Suit
worn beneath, because this is done in making the
garment, so that the person who wears a size 38 in
a Suit also wears size 38 in an Overcoat.

Overalls—Give waist and leg length. Smocks
Chest measurement. Combinations—Chest and leg
measurement.

Trousers—Waist and leg length. Breeches—Waist
measurement.

GIVE AGE, WEIGHT AND HEIGHT AS WELL
AS SIZE 1

Sweaters—Give chest measurement over waist-
coat.

Underwear—For combinations and undershirts
give chest measurement. For drawers give waist
measurement.

Pyjamas—Give chest measurement.

446 * T. EATON C<2.
Please Use the Order Forms When Ordering. We Will
Be Pleased to Send You a Further Supply on Request T(26)
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IS THERE AN AGENT AT YOUR STATION?*T. EATON
TORONTO CANADA DATe

ALWAYS SIGN YOUR NAME IN THE SAME WAY, AND ALWAYS
ORDER UNDER THE SAME NAME FOR YOUR HOUSEHOLD

Your Name
(Please PRINT Your Name and Address.)

Post Office

•XS • t S S • • SIS *2* t* •

Province sis • • sxs sis us s^ #:•

HOW MANY MILES DO YOU LIVE

FROM STATION?

HAVE YOU CHANGED YOUR ADDRESS SINCE
YOUR LAST ORDER?
IF SO, FROM WHERE?

IF YOU HAVE A DEPOSIT
ACCOUNT WITH US, GIVE
THE NUMBER OF YOUR

Street and No.'

(If in large Town or City with Postal and Express Deliveries.)

OR

Rural Route No Box No County

Give Shipping Point if different from Post Office

.

STATE BELOW AMOUNT OF YOUR REMITTANCE

ENCLOSED FIND Dollars Cents

AMOUNT OF THIS ORDER ;

AMOUNT ALLOWED FOR
OTTAHOFS ..

TOTAL AMOUNT SENT

ALLOW SHIPPING CHARGES IF YOUR ORDER IS LESS THAN $5.00
We Pay the Shipping Charges on Orders of $5.00 or Over from Our General and Sale Catalogues

ARTICLE No. Quantity DESCRIPTION OF GOODS SIZE
Length,
Width,

Etc.
COLOR

Page in
C ata “

logue
Price $ o

Balanc e (if a ny) due us on a previous order. Fill in am ount here

1

Size L. and W. Color

2

Size L. and W. Color

3

Size L. and W. Color

4

Size L. and W. Color

cn

Size L. and W. Color

6

Size L. and W. Color

7

Size L. and W. Color

9

Size L. and W. Color

9

Size L. and W. Color

10

......
Size L. and W. Color

11

Size L. and W. Color

12

Size L. and W. Color

13

Size L. and W. Color

14

Size L. and W. Color

15

Size L. and W. Color

HAVE YOU STATED i7)
TOTAL

SIZE AND COLOR f
F. & W. 1925-6
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TWO BIG VALUES
THEIR GOOD STYLE,

LOW PRICE AND

SERVICE-GIVING

QUALITIES
Make These

Two Garments

OUTSTANDING

OFFERINGS

A Coat That Will Delig

You in Every Way

Winter-weight
Coat of the New
All-Wool Mohair

Teddy Cloth

Women’s
Dress of All-
Wool Armure
Crepe for 3.95 !

Misses’Size Bust Length
14 32with44 ins.only
16 34with45ins.only
18 36 with 45 ins.only
20 38with46ins.only

Color Camel (Castor shade)
only.

Bust Sizes Length down back
34, 36 with 46 ins. only

38, 40 with 48 ins. only
42, 44 with 50 ins. only

Choice of Black or Navy

All with 3-inch basted hems.

84-631 So very good-looking is this Misses’ Coat that if you were
asked to guess its price you would probably name a much

larger amount than this extremely modest sum. It is developed of
soft, pleasingly-finished All-Wool Mohair Teddy Cloth', which has a
woven overchock, and bears a close resemblance to Zibeline.
The fashionable Mandel (sheared European Lamb) in harmonizing
color, faces the swagger new-style collar on this comfort-
giving model, which is fully interlined with flannelette to give extra
warmth, and nicely lined throughout with Shadow Stripe Sateen.
Note the novel button and fabric trimming on sides and set-in
eleeves that have turn-back cuffs and windshields. Pockets are
conveniently located on this Misses’ splendid Coat 4 CNC
that will give every satisfaction. Price 10i9d

58-638 The surprisingly low price of this Woman’s seasonable Dress

shows that it pays to watch for the offerings on the Order

Forms Indeed, we assure you that here is a rare opportunity to

save money in securing a Fall and Winter dress that you can .rely

on wearing well. The material is All-Wool Armure Crepe, a popular

fabric that has an attractive pebbly weave. Inset full-length front

panel is trimmed with fibre silk floss that forms the effective checked

design illustrated. Has two inset pockets, neat all-round belt* braid

piping on the neck, and long set-in sleeves. This warm dress that

domes on shoulder is carefully made, and you will agree C|C
that it is remarkable value. Price

<^T. EATON C?,MrrtD If You Require Extra Order Forms, They Will Be Sent You on Request F. &, W., 1925-26

)

i



*T. EATON C9
TORONTO

LIMITED

CANADA DATE

ALWAYS SIGN YOUR NAME IN THE SAME WAY, AND ALWAYS
ORDER UNDER THE SAME NAME FOR YOUR HOUSEHOLD

Your Name — . .

.

(Please PRINT Your Name and Address.)

Post Office Province

Street and No.'

(If In large Town or City with Postal and Express Deliveries.)

OR

Rural Route No. Box No County

.

Give Shipping Point if different from Post Office

'give NAME OF HEAIj
OF HOUSEHOLD

IS THERE AN AGENT AT TOUR STATION?

HOW MANY MILES DO YOU LIVE

FROM STATION?

HAVE YOU CHANGED YOUR ADDRESS SINCE
YOUR LAST ORDER?
IF SO. FROM WHERE?

IF YOU HAVE A DEPOSIT
ACCOUNT WITH US, GIVE
THE NUMBER OF YOUR D.A.

STATE BELOW AMOUNT OF YOUR REMITTANCE

ENCLOSED FIND Dollars Cents

AMOUNT OF THIS ORDER..

AMOUNT ALLOWED FOR
PTTApnwa j

TOTAL AMOUNT SENT

ALLOW SHIPPING CHARGES IF YOUR OROER IS LESS THAN $5.00
We Pay the Shipping Charges on Orders of $5.00 or Over from Our General and Sale Catalogues

ARTICLE No. Quantity DESCRIPTION OF GOODS SIZE
Length,
Width,

Etc.
COLOR

Page in
Cata-
log ue

Price s O

Balanc e (if a ny) due us on a previous order. Fill in am ount here

1

Size L. and W. Color

\

CM

Size L. and W. Color

3

Size L. and W. Color

4
- Size L. and W. Color

5 .

Size L. and W. Color

6

Size L. and W. Color

7 V;' ;;.
s

Size L. and W. Color

8 -*

Size L. and W. Color

9

Size L. and W. Color

10

Size L. and W. Color

11

Size L. and W. Color

CM

'

.
'

,

Vr Size L. and W. Color

13 '

Size L. and W. Color

14

Size L. and W. Color

15

Size L. and W. Color—
HAVE YOU STATED

SIZE AND COLOR 9
TOTAL

F. & W. 1926-6
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MEN! SAVE HERE!
Offering You Extra
Values to make this

Order Form Specially

Interesting to Men

EXTRA!
This Fine
Dark Grey
Tweed
Suit For
Men
44-598

BE SURE TO
STATE

CORREGT SIZE

Dark Grey Tweed
Sizes 36, 37, 38, 39, 40, 42, 44 chest

33, 34, 35, 36, 38, 40, 42 waist
Choice of leg lengths 29 to 33 ins.

44-598 It s an outstanding value in
a man’s good-looking, ser-

Sizes 14, 14/2, 15, 1S'/2 , 4 FA
l6,16/2,17,17/2 . 1.39

40-708 An unusually good
value in a sturdy Work

Shirt of heavy quality Khaki
Duck Shirting, closely-woven,

1 strong material, specially suited
for work shirts. Full, roomy (EATON sizes and finished with
attached collar, deep yoke,
breast pocket and button-band
cuffs. A big value.

Sizes 14, 14/2 , 15, 15J£, *
16,16/2,17,17/2. 1 .3U

40-732 The well-known Rail-
road Shirt with two

separate soft collars to match.
Made of strong Cotton material
dyed a deep indigo Blue, with
stitches in white thread. Full,
roomy sizes, coat style; two
breast pockets, combination
watch and pencil pocket and
link-band cuffs.

^viceable Suit for every-day wear.
^The material is a serviceable Wool
and Cotton, closely-woven Tweed, in
a neat Dark Grey shade, especially
suited for business wear, and of a
good weight for Fall and Winter.
Bear in mind that the price is extra
low for this suit, for the cloth is of
a quality you generally find in suits
at higher prices, and because we took
the factory’s full supply of the ma-
terial we were given a very low
quotation. You reap the benefit.
The style is the favored conserva-

,

1 tive, three-button, single-breasted
sacque with vent at back and nicely
shaped notch collar; regular vest and
trousers with five pockets, belt loops
and cuff bottoms. When ordering be
sure to state weight and height, as
well as chest size. 4 “TE
Price a »“» 3

Imported Heavy
English Tweed

Trousers
Sizes 32 to 44- inch m
waist. Leg length tt §1*1

30 to 34 inches. VU
44-599 Men’s Trousers of a

good-looking, service-
able material for business or
street wear. They are well
tailored of a fine, heavy quality
English Dark Grey Tweed,
showing a hairline stripe. They .

are a very suitable weight for
‘

Fall and Winter wear—warm
and comfortable, and the kind
that will give splendid service.
Cut on roomy, neat-fitting sizes
and finished with five pockets,
belt loops and plain bottoms.

VALUES!
Fleece-Lined
Underwear
40-590
SHIRTS

ORDER
EARLY

40-591
DRAWERS i§||

Warm Fleece-Lined
Underwear

Shirts 36
to 46 in.

chest.
Drawers
34 to 44
waist.

1.50 s"t

Striped Mottled Effect

/ ' itaalpg The fact that they are one of the well-known (
ifKhvk JjflmKl Penangle makes of Fleece-lined Underwear will

tell you of their good quality, and as the manu-
facturer has discontinued this particular line,
we were able to purchase at a reduced price

wmch enables us to offer you this splendid value. Made of a
strong Cotton Jersey Cloth, in -colored striped mottled effect, with
soft fleece lining that will afford a good measure of warmth. Fin-
ished with colored facings. Shirts or Drawers, each, price 75c

«*T. EATON C?,«,tED If You Require Extra Order Forms, They Will Be Sent You on Request. F. &W., 1925-26
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*T. EATON 09,*
TORONTO

LIMITED

CANADA

:i.-4

'/
;

' ~
!

DATE 12

ALWAYS SIGN YOUR NAME IN THE SAME WAY, AND ALWAYS
ORDER UNDER THE SAME NAME FOR YOUR HOUSEHOLD

Your Name
(Please PRINT Your Name and Address.)

Post Office Province

.

Street and No
(If in large Town or City with Postal and Express Deliveries.)

OR

Rural Route No.. , Box No County

.

Give Shipping Point if different from Post Office ........

'give name of head*
OF HOUSEHOLD

IS THERE AN AGENT AT TOUR STATION?

HOW MANY MILES DO YOU LIVE

FROM STATION?

HAVE YOU CHANGED YOUR ADDRESS SINCI
YOUR LAST ORDER?
IF SO, FROM WHERE?

IF YOU HAVE A DEPOSIT
ACCOUNT WITH US, GIVE
THE NUMBER OF YOUR D.A.

STATE BELOW AMOUNT OF YOUR REMITTANCE

ENCLOSED FIND Dollars Cents

AMOUNT OF THIS ORDER

AMOUNT ALLOWED FOR

TOTAL AMOUNT SENT

ALLOW SHIPPING CHARGES IF YOUR ORDER IS LESS THAN $5.00
We Pay the Shipping Charges on Orders of $5.00 or Over from Our General and Sale Catalogues

ARTICLE No. Quantity DESCRIPTION OF GOODS SIZE
Length,
Width,

Etc.
COLOR

Page in
Cata-
log ue

Price $ o

Balanc e (if a ny) due us on a previous ordera Fill in am ount here

Size L. and W. Color

c .

Size L. and W. Color

Size L. and W. Color

Size L. and W. Color

Size L. and W. Color

-

Size L. and W. Color

—
'Size L. and W. Color

“

, ; I..WJ • '

r

~ ?

.

r

Size L. and W. Color
-

f

' Size L. and W. Color

1

Size L. and W. Color

v * "'

Size L. and W. Color

;

Size L. and W. Color

- • ... Size L. and W. Color

Size L. and W. Color
. .

i

Size L. and W. Color

HAVE YOU STATED o TOTAL

F. & W. 1926-6



An
All-Wool
Velour
Coat for

Women

COLLAR!
CUFFS!

“r"flHIS beautiful Goat certainly gSgK
looks as if it cost dollars

more than I paid for it!” you
^ will think when you see this

handsome model that is such re-

markable value. You will thoroughly enjoy
wearing it for it expresses some of Fashion’s
favorite ideas, including the fur “patches”
on sides, and it is delightfully warm. As
time goes on and you find 'how splendidly it

wears, you will fully realize that your money
was indeed well spent.

The material is a soft, closely-woven All-

Wool Velour, and Bieaverine (sheared and
dyed hare) is used to excellent advantage.
It forms domed collar, cuffs on set-in sleeves
and the “patches” on side further trimmed
with tucks, crossed stitching and novelty
buttons, like larger ones that fasten front.

Slash pockets are conveniently placed. For

READ THE DESCRIPTION!
Bust sizes 34, 36, 38, 40, 42, 44, 46. Length 46 ins.

SEVEN COLORSTO CHOOSE FROM

:

Brown Navy
Castor (Brownish Sand) Smoke Grey
Black Rust

and the new Church Purple
Give second choice when ordering

extra warmth it is half interlined, and it is

lined throughout with Shadow Stripe Sateen.
Note that this model, from our own work-
rooms, comes in a wide range of sizes and
colors. Please be sure to state 4 CiC
which are desired. Price....

Correct size for coat is same size as you would

order for a dress. Allowance is made for outer gar-

ment measurement. See page 446 for instructions on

“How to Measure.”

<*T. EATON C?.M ,TCD If You Require Extra Order Forms, They Will Be Sent You on Request F. &W. f 1925-26



This Christmas Circular Is a Supplement to our Grocery Cat

prices contained herein cancel all previous prices andI ,

until the next Grocery Catalogue is issued

FREE DELIVERY ON GROCERIES,
CURED MEATS, LAUNDRY SOAPS

We reserve the right to ship all orders

the cheapest way. On orders from
this Circular amounting to less than
$15.00 allow sufficient to pay charges.

We Pay Shipping Charges on Orders

of $15.00 or Over from this Circular

to points in Ontario and Quebec.

BOASTED

PEANUTS

2 libs. 59c
nn 04a Soft Shell
39-31 U Almonds.
much prized for their

distinctly fine flavor.

These are of very
fair size, and are new
nuts from the latest

crops.

2 libs. 59c

Oft 0-1 0 The sweet-
00-31 3 flavored
Filbert Nut grown to
good size, and the
kernels are plump and
meaty . The shell la

oft o-l O First we
3J#—3 1 C. choose good
nuts and then roast
them ourselves as they
are needed . Thus they
are In prime condition
when you open the bag.

•OQ 0-1/1 Four kinds of nuts make up
0^-0 i*t

this mixture. They are Fil-

berts. Almonds, Brazils and Walnuts
—the best-liked nuts mingled In a
pleasing proportion and specially

priced*
Being fresh, you will find that prac-

tically every nut is sound and whoie-

We recommend them to you for

plump meats, good flavor and good
value. Ji

r*EATON’S
Home-Made

Christmas Puddings g

2-lb. Size 70c
5-n>.'.Size 1.65

. oft Toft have
k 39-739 tried to

Pfa get the real home-
pSa made flavor Into

sliii these Christmas
Plum Puddings. Each

nfw one Is wrapped In a
amim cloth and thoroughly

cooked. A little further

W boiling, just enough to

heat the puddings through
and they are ready for

the table.

WALNUTS

IN SHELL4-lb. Tin OOC
Oft Ol Q In t

,

hi3 t>ran
„
a
,39-21 9 one Is sure of

receiving a well-made, fine-

flavored mince meat m
which there Is no skimping
of savory ingredients. It la

packed moist; simply take

it out of the can and use It

how you please.

39-292 quality
of this moist mince
meat very closely

resembles the home-
made kind.

It Is made from
choice Ingredients.

39-309 Brazils or
Nigger Toes are large

meaty nuts, with
white, flavory ker-
nels. Good to the
last morsel, and low
in price. 3^ (|> _— 2 lbs. 69c

39-315
excellent flavor and
good size. Easy to
shell. They are good
value too, at. the
prices mentioned.

CONDENSED MINCE MEAT

AlMOND,
Icing 1

PREPARED
REAWFOAUa

Kkovah Brand Plum Puddings

1-

lb. size. Aftr
Price ‘vIn

2-

lb. size. 7Cr
Price *

Prle.’
11*' 1 -05

ftft -7 40 Rich, old English
. 39-742 Plum Pudding.

9 ready to steam and serve.

Each pudding packed In

a tin.

/large pies In each
1 package’. A really
* good mince meat In a

Can also be used lor a
handy compact lorm.

Iruit cake.

r\f\ ooe The icing VI

39-285 paste should he
taken from the hot, rolled

to the thickness required,

then pladed on the cake,

lightly pressed Into position

and trimmed. After which,

apply ordinary Icing In the

2-lb. Size 9UC
ftft occ A cake °i ,

dellc’°^
39-265 flavor, rich with

fruit and tasty Ingredients and
made In the EATON bakeries.

usual way.

Glace Cherries

K-lb. 32c 1 ,b - 60c

Oft *A a Red Cherries freed

39-41 4 from pits and pro-

candying with refined sugar. Ready
your cakes or desserts. -

39-283 aftnie*
maple sugar, laden
with rich flavor and
natural sweetness.
Cakes weigh about
8 ozs.

EATON Guarantee: “Goods Satisfactory or Money Refunded, Including Shipping Charges

<*T. EATON C9.
TORONTO CAN



2 Lbs. 30c
: 39-726 $nt "-‘ th raisins.' They
«re one of nature's rfilK?st frultS ‘ rich wRh°Ji?

over
.

tlley
:
elemente that promote bo^'

Evaporated Appies

17c lb.

DRIED FRUITS
for home festivities
AT CHRISTMAS AND

NEW YEAR'S 16c Pkg.

Seeded Raisins
6 Pkg.. 94c

39-733
Seeded Raisins have full rich

,„
flayor

,f
n<l Sreat sweetness. Theylare qiilte a different variety from*b® seedless raisin and fortn asplendid fruit for every kind ofbaklBK that requires raisins

0 0t

Net weight, 15 ounces.

.j'JUSCAT RAISINS,
,SEEDED AND PUFFEDI

6 Pk„. 94c
39-724 l±r*r\ ten<ler Muscat Raisins j

Ttfey

'

f
trf ZCt&y6

;
e
b
d
u
e
t
a “« .fSSSSST I

straight from the package. 15 oss^ne^****

SEEDL^SS^AISINS^
in PACKAGES .

39-727 SfflSy ff?e

«avt
ZU

'« a

Per package.
. .

. 16c

3 lbs. 49 .
5 lbs. S3c

1 O lbs. J .65- » iOJ
39-747 Evaporated Apples are reallv

then ready touse.
soaklug

' aDd are

Choice Apricots

30c ib. 2 ,b*. 74c

lng and ' Ju
ff require soak-f

our price
«ewlng. Good value atp

Evaporated Peaches;

20c lb. it,®
IO lbs. 1 .95

39-7^0 Jbey are halved and pitted» SSSA“ SS

Muscatel Raisins

16c Ib.

3Q_70Q Thin-skinned Muscatels
PP *.40 large raisins with seeds. ThevPrlzed {0I rlcb flavor and delicatesweetness, and are very Inexpensive

.

Sultana Raisins

mixed peel
35c Ib. |-lb. 18c

is oandwJS; Si ° pri“- M“»d M
full ot flavor. So delicioS

“ m0ht “d

children—and many “grown-
ups ’’ too !—like to eat it just
as it is. The combination is
Orange, Lemon and Citron
Peel m correct proportion for
general use.

I
dromedawv
golden DATES

,0 °"- 22c Pkg.Net

39-287
and carefully packed. Bs?them straight from the pack-

10 Ozs. , A
Net 1 OC Pkg.

'tl)

,
\*

39-244 .
A^°°d date for^ ^ table use or for

^fresh^d^en,^

CoolOngbates

3 lbs. 47 c5 lbs. 73 c
IO lbs. 1:55

lbs. 22c

3 lbs. 80 c
5 lbs. 1 .3327c Ib.

39_04fi The flavor of Sultana Raisinsr? Is rtch
,

Iy sweet, and skins are
!
dn

.,;.
n(i fl*ht colored. A favorite raisin

for light cakes, cookies and so on. Ordera good supply for your holiday "Goodies."

Vostizza Currants

CITRON]
PEEL

1-Ib 75c
M-ib... 38c
OQOQC For your minceOVZpO meat and Christ-
mas cakes and puddings you’ll
require a good supply of this
fresh candled Citron Peel

1->b 25c
^->b |3C
2Q-2Q'l & 11106 flavor will

h ,
be

,

added to yourholiday dainties by this goodquahty Lemon Peel that lacandled with refined sugar.

^-lb.

39-294 ^en ordering yom

omff.n°raDEe Peel 18 econ-

spiiy flavor
and Imparts a

20c lb.
3 lbs. 59 c
5 lbs. 98 c

10 lbs. 1.95
—3 Currants of

<7- Buperior flavor. A fruit prized

b? m ,S in
d
H
re eb

2
lc? duality- Sure to

Chrtomasumc
emand ,or the baklag at

39-731 -maIJ sweet

currant

3Q-2Qrt Xbe flavor of these
TT Dates Is sweet and
o are of good size.
Splendid for home cooking orto eat after a simple rinse.

Cooking Figs

-

2 ibs. 25c
39-72*> Very

.

UtlIe sugar Is° required for figs.
a
I£

naturally sweet.Nor do they need long cook-
t^y are ripe and
^
They make aaea

L*^y dessert, and are verygood in puddings.

Table Raisins
9q_707 Choice Raisins In
5 Clusters. #>_Per lb 35C
39-724 SSty clusYe?

40c

Table Figs

3 lbs. 44c 15c Lb.
5 lbs. 73C 10 lbs. 1.45

39-722 Jou can
C
buv

Ia
r?»nv

ln
^1C

H
t<
vln.

at for a email outlay
are a very satisfactory fniit^fnr^v

0^ Fllllatra Currants which
have a sweet fla

£

akc3
' cookies, and so on. They

Currants they ™e nevertheless
choice ns Vostizza

general home baking.
VmUCIess a very dependable kind for

Oft_07Q These aredy e I O plump new
Walnuts, shelled with
care and ready for use.
The nut meats are full-
flavored. They are in
halves or large pieces.

New, full-
- — - - grown Ai-

monds, carefully
shelled and of good
uniform size for
cakes, candy and
other fancy baking.

3s
SLAeN, f»Ht ,y

AL™?'5.
baisins

9Q-2QQ This is
ry cocoanut
eb.oupfd into tiny pieces™ltab’e for sprinkling
on the tops of desserts.
P;68’ cakes, sundaes,
etc. It is fresh and
sweek made from

_ sound white nuts.

Ibs. 63c 5 Ibs

#T. EATON C?
TORONTO

limited

CANADA

OQ OQ7 Many a
,
?' tempting

Dit of home cookery Is
given a delightful flavor
by using Featherstrlp
or Shredded Cocoanut
This quality is white
and sweet In flavor, andU flnely shredded

.

Buy
Groceries

in
Quantities

It is the
Cheapest
way in the

end.

30c ib.

.39-729. Choice ripe figs
from the new crop, selected
for their delicious flavor and
good size. They are moist

nutritious?^'
healthfUl and

GROUND SWEET

Almonds
25c P«r Tin

39-318. Sweet Almonds
flnely ground and put up In
tins of 3 ozs. net.

SHELLED JORDAN

Almonds
1.10 b

39-276. These are the
finest of sweet-flavored Al-
monds—carefully shelled.

Copyright, Canada, 1925, by ^T. EATON C<2, CANADA



3 lbs. 32c
nn -»/>, For children there are lew fruits

39-734 so good as prunes. while)

ups the daily dish of prunes helps towards

regular habits, a clear tongue and better

digestion. „ a
Then prunes are so simple to prepare ana

if you purchase these smaller-sized ones tne

cost is by no means heavy, even to a slender

lncomc
- ^ a.™, are

UseThese prunes have a pleasing flavor, are

plump and will cook up quite tender,

them M a breakfast food.

1 Tib 35c
2-lb.tin 65c
B-Ib.tinl .45

39-833
Maple Butter
is a delicious
spread for

bread, sand-
wiches, etc.

12
£r 25c
39-840

Lemon Cheese is

a smooth, rich
“butter" with a
lemony flavor.

20C Jar

39-849
Olive Butter Is a
salad-like spread
for bread or to
use with fish

dishes, meats
etc. 3 ozs. net.

ST WILLIAMS JAMS

Medium Size
Prunes

15c

Larger Size
Prunes

3 lbs. 4<

lb. 5 lbs. 7:

nn sor Choice quality
39-735 California
Prunes, good value at

these prices.

20c
lb.

a/\ "70£ Moist, fresh
39-100 Prunes of

delicious quality that do
not require long cooking.

5-lb. Tin 1.05
2-lb. Tin 45c
9 y,-o±. Jar 28c

39-828
W
MaCLaren^°

U

Peanut Butter Which is

made from the choicest

Spanish nuts.

Raspberry lam

39-385

™ 75c

Strawberry Jam

39-887_

4-lb.

TIN

39-884 39-886
1>lb. Glass
Jar. Price. 28c

iiiiTn’.iiiVi'iini" M-mun’i

DELICIOUS SLICES OF

SWEET PINEAPPLE

_ _ . At this particular season of tbe year,

39-561 when everyone looks lor a change from

homegrown fnflts, what could be more welcome

than
Tt
P

ta

e
not 'expensive to buy, and tbe quality of

this Singapore Brand is deliciously good because
this Singapore^ ^aTapples ripen before they are

plucked. They are preserved in a

syrup that adds just the correct amount

°'
Pineapple

8
ia ready to serve aa lt

comes from tbe can, or to combine with

some other tasty i?gredient in any way
you fancy. The fruit is sliced* Cans

are regular No. 2 size.

SLICED.

T?n 30C

39-580
C
R°ed

e

Raspberries in
heavy syrup.
No. 2 size cans.

Tins 35c 18c

39-573 bard
Plums. No. 2 size

tins. Heavy syrup.

39-568
G
ga1e'

Plums. No. 2 size

cans. Heavy syrup

ITRAWBERRIP'

t?; 35c

39-589 served
Strawberries In
heavy syrup. No.
2 size cans.

2 pkgs. 28c

Delicious Sugar*

Coated Dates
_ _ ^ Here’s a new and handy
39-245 package of Dates which

contains 12 ozs. net. They.are sweet

Persian Dates, rolled In sugar and
not sticky to handle. Ready to

open and eat or to stone and use In

your baking. They ar9
Oates for dipping in chocolate and for

combining with home-made candies,

Orto a pfenttful supply for Christmas
for this is a wholesome dainty

that is enjoyed by young
and old alike. 2 pack-
ages for 28o.

Black Curbant
Jam. .

Plum
Jam.
Peach
Jam.
Greengage
Jam.
Crab Apple
Jelly.

Red Currant
Jelly.

Curling Brand
Marmalady

1-lb. Glass
Jar, Price

39-888. 1-lb. jar, net. .

.

39-889. 4-lb. tin, net . .

.

39-907. 1-lb. jar, net. .

.

39-906. 4-lb. tin, net . .

.

39-936. 1-lb. iar. net. . .

39-937. 4-lb. tin, net . .

.

39-920. 1-lb. jar, net...
39-921. 4-lb. tin. net...

39-909. 1-lb. jar.net...
39-908. 4-lb. tin, net...

39-922. 1-lb. jar, net..

.

39-923. 4-lb. tin, net . .

.

39-892. 1-lb. jar. net. .

.

39-893. 4-lb. tin, net. .

.

28c

RASPBERRY
JAM

3- |b
65cJar

CAT Nothing But
39-507 sound, flavor-

some raspberries are used,

and nothing but reflned

sugar is added to make this

jam. __

The fresh raspberries are

gathered when ripe and full

of delicate flavor, then
hurried to the jam kitchens

where they are picked over,

stemmed and washed, then
ma

Into*cleanfnew glass jars this raspberry jam Is

filled and the screw cap fastened down.
Each jar holds 3 lbs. of the same kind of tempt-

ing, delicious jam; honestly made and unusually

low’ priced.

choice
PEARS

R.UMS
v —

y

23c
39-583 Tef
Cherries. No. 2
size cans. Heavy

i

syrup.

SUECT PEACH?

Peaches in

Light Syrup

in

T?n 24C

39-577 To'T

20c

size tins,
syrup.

Heavy
39-572 San
Blueberries. No. 2
size tins.

24c

39-571
B
iett"

Pears. No. 2 size

cans. Heavy syrup.

ft 28c
39-575

Crushed Hawaiian
Pineapple. No. 2
size tins.

ft 32C
39-574

Hawaiian pine-
apple In slices.

No. 2 size tins.

__0 Good quality

39-578 fruit, sound and
wholesome, put up by
Canadian canners. Will do

nicely lor the table or for

baking. No. 2 size tins.

Pears in

Light Syrup

__ ___ These are Pears

39-559 of good average

nl 7 P with a nice flavor.

They are cut into halves

and canned in light syrup.

No. 2 size tins.

Plums in

Light Syrup

2 "for* 25c
__ Lombard
39-576 piums .like

these, because of their nlcfl

flavor and low price, are a
splendid choice for famUyi
restaurant or boarding

house me.
No. 2 size tins, j

Look in the Grocery Catalogue

for Items You Do Not See In

This Christmas Circular
If you have mislaid your copy or If you

are not on our regular mailing list, we will

promptly send you, upon request, one of our

latest Grocery Catalogues.

OranteHarmalade

4 -ln.Tin60c

<*T. EATON C?imited

TORONTO CANADA

(CHRISTMAS'! 39_506 f'rom Tecmi
[GROCERIES'] °X1B

hav
a
ng aTttcr-S

flavor you are certain to

eUj0y
' Small Jar,

-- rncr Thissame choice
39-505 Marmalade In

1-lb. jars. Jar 20c

We Pay Shipping Charges on Orders of $15.00 or Over From This Circular



LONDON
CORN STARCH

3 Pkgs. 31c
One Pound in Each

Package

39-41 3 Here 19 a si>Icn<il(i

^ Corn Starch made
specially lor us and priced
specially to you.

It Is finely ground and
wholesome, one of those foods
which can be prepared In
many dainty ways, and at the
same time costs very little

to serve.

Each package contains
1 lb. net, and on the
label are printed
several useful

recipes.

20-Ounce
Glass Jars

MARSHMALLOW CREAM

30c *ar
Strawberry or Vanilla

Flavor

39-8fifl Hlp-p-Uto meansojy-opu So much to the
« Who likes to provide

&WL,°ut of the ordln-
f'y- ,

Site will find that In the
l ‘V,

riK 01 delectable cake
Costings, creamy fillings
dainty ices and delicious
sauces It Is of Inestimable
value as It permits the house-wife to add a really nrofca*
slonal touch to her homebaking, simple to use tM
nnfua ”0 means expensive;

no? lJmtVaSl
‘'ful - for H does:

Spcucd
y 8P0“ a,ter being

EATON
1 2c lb.

COC<
3 lbs. 33c

39-162 prx S .S»r
« three pounds

lvalue In EATON'S BULK COCOA °n f rccelvln® big

J rich fiavor
Wt,Ua y°U 090 11 you wu> ««d It has a distinctly

|jpuddings.
r

‘cako Yil&gs^iindlM 'and
rcllabl0 f“r Icings,

CUSTARD POWDERS

2 Tint 27c
oq QCQ Each tin of
Ov/*ODO TTkovah Custard
Powder makes two quarts
of custard, the approved
dessert of many families.
Full directions on label.

I

H/BI£u—

I

[CUSIARPj
Powder

30 1 cfiftfirryTteme’s
I OO Custard Pow-

der In vanilla flavor. Net
weight 16 ozs.

II ox.

RELIABLE GELATINES

12c
Per
Pk 8 .

OQ Q7C Imperial Brand
f D Gelatine is

wholesome and inexpensive.
It comes in plain flavor and
one package is enough for
two quarts.

Buy in quantities. It

is the cheapest way In
the end.

KNOX
PLJUN

$pAWNfi

May be had in plain or
acidulated flavor

39-874 Wttfl?£
Each package makes
about 2 quarts.™ce 22c
3Q-87K Knox’s Acid-09-010 ulated Gela-
tine. Each package
makes about _ Jr
2 quarts. Price.. Z2C

17c 5S.
OQ 077 Hosts of women
°'7T9/ * know how de-
pendable Cox’s Gelatine is.
and there is a big demand
for it. Enough in one
package for 2 quarts of
gelatine.

EATON’S Teas are
hard to equal for good
value and fine quality.

PREPARED ICINGS~

i
2 Pkg*. 25c

30 QCC Cowan's Icing
comes in Cho-

colate, Cocoanut, Orange,
Lemon, Almond, Maple
flavors; also Pink and
White. 7 ozs. net.

2.Pkgi*.25c
3Q-QQ1 You have a09 OOI choice of Choco-
late, Lemon, Orange or
Vanilla flavoring In this
McLaren’s Icing. Each
package contains 7 ozs. net.

Ffc:

30 RC1 Heady ~t<7use is09-001 this Pure Gold
Icing Flavors are Choco-
late, Lemon, Orange AI-mond and Pink. Each
package con-
tains 7 ozs.

„T °.°r mor
,

e parties clubbing together

SfhL» -I®"
mak® Up 3 $15 00 PrePa!d orderwhen it is not convenient for one person todo so alone.

LEMONW NL
3 Pk#«.25c

3Q_«C3 Pure Gold09-0b4 Jelly Powder.
One package makes a
Pint of jelly. In Rasp-
berry, Strawberry, Or-
ange, Lemon, Cherry
Pineapple or Vanilla
flavor.

Eagle

oq?flC ^I?can
I f I always

depend on the fine
quality of Fry’s Co-
coa. lA-lb. net, .-

20c
39-1 78 hunter's
Cocoa In handy
glass Jars of 7 ozs.
net.

powdered

23» Tin

39-186 Jre
minute’s boiling
and Bake r*

Chocolate L
ready to drink

.

8 ozs. net.

is

3 PkB*. 25c
3Q Sfin Shlrriff’sdy-OO0 Jelly Powdermay be had In Lemon,
Orange, Pineapple, Rasp-
berry, strawberry. Van-
illa, Sherry and Port
flavors. One package
makes a pint.

evaporated milk

n” 35c
39-857 Imperial

00
c^st-

LLLa. or lemon flavor. ST.CHARLfS

ST. CHARLES
BRAND

-.39-758
Family size

tins, 16 ozs. net

Tins 28c
„ 39-757
Hotel size tins.

2 lbs. net

Tin28c
.
39759

Individual size
tins. 6 ozs. net.

2 Tin* 1 5c
For tea or coffee

use It as it comes
from the can.
For general pur-
poses dilute with
water to required
consistency.

Klim Separated Milk
39-755. 16-oz.

tin, net 43c

39-756. 10-lb.
tin, net 3.25
™ iPm;

separated
milk in powder
form. Can be used
as it is for baking
or mixed with
water for table uses.
Klim Whole Milk

whole
Milk in handy pow-
der form.

CARNATION
BRAND MILK
39-762 ,6

Tet.

t,n
-

14c
39-764

Tins 15c
This Milk has long beenknown for Its rich cream-

*bess and its wholesome
Quality. Choose it when-
ever you need a reliable
brand of evaporated milk

39-170.
M-lb. tin, net,
2 tins sc -

*${{?•
J,
In* net *

1-lb. tin, net. 47 c
5-lb. tin, net. 2.00

39-171.
Glass Jars, M-lb

net. Price. 27c

Mtablijhad

Breakfast

cocoa

Baker’s Cocoa
in Four Sizes

Ji-lb
3
t®‘ net

2
f 3cM-lb. tin, net 26c

1-lb. tin, net. SOc
5-lb. tin, net 2.40

Rownlree’s

Cocoa
39-183.

M-lb. tl°s
2 for 25c

M-lb. tin 23c
1-lb. tin. SOc

COOKING CHOCOLATE
Cowan’s
39-181. Cakes

of Unsweetened
Chocolate.

M-lb. net.
. 23c

Baker
39-1 75. Un-

sweetened Cho-
colate. Two sizes
H-lb. net. 23c
1-lb. net. 45c

Fry’s
39-1 76. A pow-

dered, unsweetened
Chocolate In tins of
M-lb. net. . . . 25c

LAUNDRY SOAPSi
Special Soap

Selection

95c
20 Pieces As Listed

677-098
5 Bars Taylor's Borax

Soap.

6 Bars EATON'S Naptha
Soap.

1 Bar Rolyat Castile Soap.
6 Cakes Infant’s Delight

Soap; guest size.

1 lb. Taylor’s Soap Flakes.
1 Package Taylor’s Soap

Powder.

The assortment described
above is sold only as listed at
this special price. Each item
Is of reliable quality, and thecomplete selection will prove^useful in town or country

Price complete 95c

COMFORT SOAP
677-726. 1 5 Bars. . . . 89
677-726. Case of

1 0O Bars 5.90

EATON’S
SUPREME SOAP

flj'012- 1 5 Bars. . . . 89c I677-023. Case of
° C

- IQOBars. ... .5.90

EATON’S
EVERYDAY SOAP

1 .00

. 4.85 I

Z° Bars - • •

677-730. Case of
1 OO Bars. . . .

EATON’S
NAPTHA SOAP

tlttll: 1*0
1 00 Bars. ........ 4.35 I

Baton’s big bar
of laundry soapAbout 2Ji lbs. w.when new
®

7

7 -739 # Handy, econ- 1

and Is a good cleanser
for laundry or general house-hold purposes. 1

GOLD SOAP
fZZ"Z31 - 1 5 Bars 89c I677-732. Case of 1

100 Bars. 5.90
1

BORAX SOAP
677-748. 1 5 Bars 89c I677-749. Case of

C
1

1 00 Bars 5.90
soir

89c

*T. EATON C°
TORONTO CAN

LIMITED

CANADA

r.

Toilet Soaps
and Cleansers
are listed on
page 345 in
our Fall and
Winter Cata-
logue.

P&G NAPTHA
677-733. 1 5 Bars.

.

677-734. Case of
1 00 Bars 5.90
SURPRISE SOAP

677-737. 1 S Bars. . fig.
677-738. Case of

1 0O Bars 5.90
SUNLIGHT SOAP

677-735. 1 S Bare. . . . 89c677-736. Case of
C

1 OO Bars 5.90
IVORY SOAP

677-743. Medium size.
1 O Bars on,

677-744. Case of
Wc

1 0O Bars 8.00

We Pay Shipping Charges on Orders of $15.00 or Ovemom This Circular



De Yon Receive Our

Grocery Catalogue?
This handy little book, full of

good values, is a very complete

list of wholesome foodstuffs, and

includes Cured Meats and Laun-

dry SOaps.

We will mail a copy to any

person not , on our regular list, as

well as to those who may have

mislaid their catalogue and

would like another one. Ask for

it on a postcard.

Prices in this circular cancel
those issued previously and will

remain In effect until the next
Grocery Catalogue is published.

Any reductions in price will be
granted to our customers' at
once.

ROYAL ASSORTED

INOLISH'
[Palawan I^EAKFASTt

OO 007 Biscuits
39-2o f like these

are the sort every
housewife likes to

have on -hand

.

They are Arrow-
root, Shortbread,
Social Tea. Ginger
Nuts and High Tea
biscuits— all fancy,

but not too fancy
to spoil their whole-
someness.
The tin box holds

SH lbs.; fresh from
the ovens, crisp and

39-711 fTb" Ve"\ 17c
39-710 Net Weight 37c
39-712 68c

Bee Hive Brand Syrup Is a whole-

some confection made from corn ana
cane syrups. It is a clear amber
color, is thick and deliciously sweet.

tasty, carefully pack-
ed, so they will reach
you unspoiled and unbroken.

iPECIAL.

PRANCE

ORANGE PEKOE BLEND

Qflo Ik 38-130 b™
s
dUVV Ilia while really a

black tea, has a
little different flavor to the usual

65c ib* io iizl
38-900. Black Tea.
38-901. Mixed Tea.

Our Special Tea Is blended In our
own warehouses from teas that possess

good flavor and strength . Those
who have tried It, say It Is Indeed
liberal value at 65c lb. Try a pound
If you are looking for a low-priced tea

39-262 This
,

new
package

contains the same
good Soda Biscuits
that Christie’s have
always made. It is a
stout cardboard car-
ton; 3 lbs. net weight.

__ nno Christie’s Soda
39-ZUO Wafers are just

a little lighter and fancier

than the ordinary soda
biscuit.

. ,

Each carton contains

5 ozs. net.
Not less than 3 packages

sold at this very low price.

black varieties and this Is why it Is

liked so well
EATON Teas, Orange

Pekoe Is hard to equal In strength and
flavor at the price mentioned.that Is also of pleasing quality

.. fy We send you Clover Honey
OO- lib that has been properly

matured and carefully strained. It Is

bright and mellow-flavored . One of

the most wholesome sweets for family

use. 5 lbs. gross weight.

3-lb. Box

ooc The moder-
39-226 ate price of

Weston's Sodas has
prompted many a person

to order them and they

have proved In their own
homes what really J?o°£ ,

biscuits they are. Fresh

i

and crisp from the ovens
these sodas are packed in

clean cardboard cartons

of 3 lbs. net.

Me -Java Blend

50c lb. 1.40

38-349 w111
COB

warmiy
approve of for family
use. It has an enjoyable
flavor, and the price Is

not burdensome for the
average home that must
use coffee every day

.

Java-Mocha Blend

70c lb. %Xi
no nro Plenty of
00-00 I strength In

a coffee like this;

plenty of rich aroma,
too. It Is freshly
ground and reaches you
In prime condition.

no 7AC Byte's Syrup is a
jy-lUO thick, golden-colored
syrup, clear as crystal and very
mellow In flavor. A splendid
confection for table use or for

baking

.

Each tin contains 2 lbs. net.

Ice Wafers.

39-213.
Fig Bar

Per package,
•j'/i ozs.

net. ... 1 8c

DIAMOND CRYSTAL SYRUP
39-715. 2-lb. net weight. Extra ViPLEASE NOTE:

Our Teas and Coffees are also listed

on page 334 in our Kail and' Winter
Catalogue and' therefore are Included

in our $5.00 Free Delivery Offer.

Thus orders for EATON Teas and

Coffees alone, amounting to $5.00 or

over, are shipped prepaid. .

iROCERIESj

.EARLYJ
39-196.
Arrowroot
Biscuits.

1 lb. 4 07)

.

box. . . . 63c
6% oz. pkg.

18c

39-210.
Fancy Mixed Biscuits.
1 lb. 5 ozs. net

Your Orders Are Filled Carefully and Promptly. Every Article Is Covered by Our Guarantee

ppmws®V

T. EATON C9,
TORONTO



The EATON Guarantee:
''Goods Satisfactory or Money Re-
funded, Including Shipping Charges.”

Whole
Jamaica Ginger

39-632. Per lb..

.

J^-lb. . .

.

X-lb...

.

45c
23c
12c

Cayenne (Red)
Pepper

39-638. Per lb..

.

M-lb. . .

.

M-lb....

45c
23c
12c

Ground Nutmegs
39-642. Per lb..

.

M-lb....
M-lb....

80c
41c
22c

Ground Arrowroot
39-625. Per lb... 25c

13c
7c

Turmeric Powder
39-634. Per lb .

.

M-lb...

.

M-lb....

27c
14c
8c

Whole
White Pepper

39-641 . Per lb..

.

M-lb....
M-lb....

45c
23c
12c

Bay Leaves
39-630. Per lb...

M-lb...
M-lb...

.

18c
10c
6c

Whole Mixed
Pickling Spice

39-631 . Per lb... 1 9 C
K-lb.... 1 0c
M-lb. 6c

Ground
White Pepper

39-649. Per lb... 45c

Whole
Black Pepper

BLACK
PEPPER

35c lb.
M-lb. 1 8c M-lb. 10c

39-651 VB
u°t°y

d

ground Black Pepper,
with plenty of lively,
nippy flavor.

Ground Allspice

39-655. Per lb..

.

M-lb...

.

M-lb....

16c
9c
5c

Curry Powder
39-643. Per lb .

.

M-lb ...

.

M-lb....

30c
16c
9c

Mustard Seed
39-636. Per lb..

.

M-lb....
M-lb.. . .

18c
1 Oc
6c

Ground Mace
39-646. M

2 (

-lb..
: ozs.

.

39c
20c

Whole Chillies

39-645. Per lb...
M-lb....
M-lb....

55c
28c
15c

39-640. Per lb...
M-lb....
M-lb.... .

35c
18c
lOo

Ground Mixed
Pickling Spice

39-644. Per lb..

.

M-lb....
M-lb....

30c
1 6c
9c

Ground Cloves
39-653. Per lb..

.

M-lb....
M-lb....

55c
28c
15c

Coriander Seed
(Whole)

39-637. Per lb...
M-lb... .

M-lb....

18c
1 Oc
6c

Celery Seed
39-629. Per lb .

.

M-lb...

.

M-lb....

60c
31c
16c

Whole Mace
39-647. M-lb....

2 ozs. . .

.

39c
20c

Caraway Seed
39-635. Per lb... 30c

M-lb.... 16c
M-lb.... 9c

Whole Allspice

39-639. Per lb... 20c
M-lb. . . . 11c
M-lb.... 6c

Have You
a Copy
Of Our
Grocery

Catalogue?
We issue a 32-page
Grocery Catalogue

which contains a very
complete list of good
things to eat, and
every item Is priced to
give you good value.

We can mail a copy
of this book, at once,
to the address of any
person who does not
regularly receive one.

Ask for it on a post-

[f card.

SPICES

IN TINS

3 Tins f

25c

onii If you prefer to
39-624 buy a small
quantity of spice, and want
it in a tin with a shaker
top, then here is just what
you require.

The tins hold about 2
ozs., and are filled with the
same good EATON Spices
that are sold by the pound.

fOrMixed *Pastry Spice.

Ground Black Pepper.
Ground Blended Ginger.
Ground White Pepper.
Ground Mixed Pickling

Spice.

Ground Cloves.

Ground Allspice.

Ground Cinnamon.
Cayenne Red Pepper.
Turmerio

Powder.
Curry ^

Powder.
Ground

Cassia.

Ground
Nutmegs.

Be sure to

Say which
kind you
want.

EATON’S SNOWFLAKE

BAKING POWDER

’tU, 16c Tins 60c
3Q-956 Here is a thorough-

ly dependable Bak-
ing Powder for all home bak-
ing.
Yet It is quite low priced,

because it is made specially
for EATON’S and sold direct
to our customers, Het weight,
1-lb.

3 lbs. 15c
nn ovio You have only to
Oy-tHA compare prices to
see that you gain a saving every
time you order Baking Soda In
bulk.
And you will get good soda,

too! A quality you can lully
depend upon tor baking and
other household purposes.

35c lb.
a, OTA F°r this low price

I U we send you Cream
of Tartar of high quality.

It is a most dependable
kind lor all your general home
needs. Fine and white and of
proper strength to produce
good results.

Sold only In bags of 1 lb.

or over.

32C T?n
39-251 . Magic

Baking Powder Is a
favorite and reli-

able powder for all

borne baking.
1-lb net.

39-259. jf Q.
1-lb. tin. 4oC

16c
39-268. OQn
8-oz. tin. COC
Net weights.

EATON

VANILLA

FLAVORING

Full Strength Non-
Alcoholic Flavoring

6-oz.Bot.25c 124Z.fiot. 45c
OQ—CA7 Hcrc 18 a tellable, artificial

)Ul Vanilla Flavoring which
you can use with good results In all
your baking. We make It ourselves
from wholesome Ingredients and rec-
ommend It to you for Rill strength
and good value.

EATON’S Standard
Flavoring Extracts

Pcr 39-582 bottles.

39-248. oOa
12-oz. tin £OC
39-249.
2M-lb.
tin. ....
Egg-0 Brand

tag Powder can be
depended on lor
good results.

80c
md Bak-

39-254. CK«
12-oz. tin. OOC
39-253. go.
6-oz. tin. COC
39-255.
2 M-lb. «
tin I .09
Net weights.

Royal Brand Yeast Cakes
on a.- To eat or to use lor bread.
oy-t4 1 etc. 5 cakes in a package.
2M ozs. net.
Price. Pkgs.23c
Cow Brand Baking Soda

on oeo A lull pound of fine quality
Oy~cX}£ Baking Soda in each pack-

3 Pkgs. 25Cage.
Price

25C Bottle Not more than one™ww bottle can be sup-
plied on each order.

State fiavor wanted.
Nutmeg.
Ratafia.
Cinnamon.
Raspberry

.

Vanilla.
Red Fruit Color.
Green Coloring.
Wlntergreen.
Strawberry.
Rose.
Bitter Almond.
Pineapple.
Banana.
Lemon.
Orange.
Clove.
Peppermint.
Cherry

.

Artificial Flavorings 25c
in Tubes each

on a Double strength flavoring
»jy-Dl4 which may also be used
for coloring. Size of tubes 1M ozs.

net. Flavors are:
Vanilla.
Pineapple.
Lemon.
Banana.
Orange.
Strawberry.
Raspberry.
Nutmeg.
Bitter Almond.
Wlntergreen.
Cloves.
Peppermint.
1 M-oz: tube net.

39-016
L
tube

er

in Vanilla and Le-
mon flavors only,
holds 2% r* _
ozs. net.. . OOC

Mapieine Flavoring
1-oz. hot. 25c 2-oz. hot. 46c
aa ccQ Any ,eort °f home dainties
oi7-DOy can be given a delicious,
maple-llke flavor by using this whole-
some essence.

LUM
STARCH

DRY
3 lbs. 29c

39-397 This starch is In every way a good
reliable quality for all home laun-

dering-. It comes in small lumps, which dis-
solve easily, and are economical at our low
price.

CONDIMENTS

Keen’s English

Mustard

39-430. M-lb.
tin, net. 28c

39-431. M-lb.
tin, net. 55c

39-432. 1-lb.

tin. net. 1 .OO

Mint, Sage,
Thyme, Marjor-
am, Parsley,
Savory, Mixed
Herbs. Each tin
contains 1M ozs.
net.

39-425.

2 Cartons 23 c

Table Salt Is

specially treated
to run freely In
all weathers. 2
lbs. net.

+T. EATON 09
TORONTO CAN

^ LIMITED

CANADA
£X-

Crosse & Blackwell's Curry Powder
39-416. In bottles, two sizes as follows:

2-oz. OO— -1-oz
. OE —

net ecC net ODC
Canadian Curry Powder

In shaker-top containers,
| Qq39-421 2M ozs. net." Price....

39-428
Price

Salt
Refined
About 3 M-lb.

Bags
re-crystalllzed
baK 8c

Salt.



FREE DELIVERY
On Groceries, Cured Meats and Laundry Snaps15™ W^ray Shipping Charges on Orders of $15.00 or Over from this Circular to Points In Ontario

and Quebec.
reserve the right to ship all orders the cheapest way.

On orders from this Circular amounting to less than *15.00 allow sufficient to pay charges.

MANZANILLA OLIVES
A little smaller than Queen Olives

hut of the same select quality and
piquant flavor.

39-449. Jar, 22 ozs ... 48c
39-445. Bottle, 15 ozs 38c
39-437. Bottle, 10 ozs 27c
39 -302 . Bottle, 7 ozs 23c
39-446. Bottle, 5'A ozs... . 18c

QUEEN OLIVES
These are the larger olives. All

sound and firm-fleshed and good
value.

39-447. Jar, 22 ozs 48c
39-443. Bottle, 15 ozs 38c
39-436. Bottle, 10 ozs 27c
39-299. Bottle, 7 ozs.. 1.... 23c
39-444. Bottle, 5

A

ozs 1 8c

STUFFED

OLIVES

39-442.

Choice quality
Olives, flrm-flesh-
ed and piquant
flavored . Pits
are removed and
the olives stuffed
with pimentos.

8-oz.
bottle...

10-oz.
bottle...

15-oz. rr.
bottle... OOC

on non Kellogg’s
Oy-oOU Cooked Bran
Is a natural laxative. It
Is ready to use, straight
from the package.

nn non Post Toasties
03-000 are thick corn
flakes, crisply toasted and
having a flavor that
tempts the appetite.

8 ozs. net.

39-339 deafly to
eat as a cereal. It Is a
great help in overcoming
constipation. Net weight
10 ozs.

25c Pkg.

39-379
Cr

0
e
f
m

Wheat Is a nutri-
tious food, easy to
prepare. 1H lbs.1
net weight.

EATON’S PICKLES

Rolled
oats

FLOUR
Robin Hood,

Purity, Monarch,
Green Seal and
EATONIA brands
of flour can be had
In 24-lb. and 98-lb.
bags at prices pre-
vailing on the day
your order Is re-
ceived.

14 lbs. 70c
71bs.36c 28 lbs. 1.39

90-lb. bag 4.45
nn 7CC Our Rolled
03“ I DO Oats are care-
fully milled from grain se-
lected for Its plumpness
and fine flavor. The
price* above denote very

5
ood value for this exeel-
ent cereal. &

2 Pkjt. _
39-386 Nuts,
a cereal food. 12
ozs. net.

select
yellow
corn
MEAL

1 4 lbs. 70c
7Ibs.38c 28 lbs. 1 .38

98-lb. bag 4.70
OO TCP Corn M eal03— I DO will make
many tempting things
besides porridge and If
you buy this good grade
from EATON'S you will
receive splendid value.

Soup Gherkins
21 ozs. net.

39-539.
Peat
Jar
Chow Chow
21 ozs. net.

39-536.
Per
Jar

4Qc

40c
Sweet

Gherkins
24 ozs. net.

39u537.
por 60c

Sour Mixed
Pickle®

21 ozs. net.
39-535.

Per 40c

Sweet Mustard
Pickles

22 ozs. net.
39-534.

Per 50c

Sweet Mixedl
Pickles

23 ozs. net.
39-5

Per
Jar.

.

Cereals in Bulk

and in Packages

Rolled Wheat
39-767. 7 lbs 56c

14 lbs 1.10
Rice Flour

39-774. 1 lb 8c
6 lbs 38cGraham Flour In Cotton

Bags
39-368. About 6 lbs. 28cGraham Fleur
39-769. 14 lbs 75c

26 lbs...... 1.48
Whole Wheat Flour

39-770. 7 lbs 38c
14 lbs 75c

39-342. In Cotton Bags of
6 lbs, net. 28c

Robin Hood Porridge
Oat*

39-362. 3 lbs. 7 ozs.
. 30c

Porridga Wheat
39-372. 2 lbs. 14 ozs. 33c

25c Shredded Wheat
')Q_'3CQ Twelve biscuits In each

.
'JVJ package, all made from

whole wheat. 12 ozs. net.

Potato Fleur
39-361. 12 ozs. 2 pkgs. 20c

Brosemoal
39-378. 1Hlbs.net. 23c

Force
39-321. 10 ozs. net. . 1 3c

Coarse Oatmeal
33-771. 7 lbs 38c

14 lbs 75cMedium Fine Oatmeal
39-772. 7 lbs 38c

1« lbs 75cRoman Meal
39-366. 2 lbs. net. . . 35c
Ralston’s Wheat Food

39-387. 1Hlbs.net. 24c
Puffed Wheat

39-382. 4 ozs. net. . . 1 5c
Puffed Rice

39-383. 6 ozs. net. . . 18cQuaker Rolled Oats
39-371. 3 lbs. 7 ozs.. 30c

Buckwheat Flour
39-373.1Hlbs.net. 1

7

C
Tillson’s Bran.

39-377. 2 lbs. net..
. 20c

Cream of Barley
39-366. 2 lbs. net.... 28c

VEGETABLES
IN TINS
Asparagus Tlpa

39-336. 1 lb. net. Tin.. 45c
Choice Asparagus

39-331. 1 lb. 15 ozs. net.
Tin 40c

Pimentos (Sweet Peppers)
39-344. 7 ozs. net. Tin. 1 5C

. Whole Sugar Beets
39-317. No. 2 size tins. 20c

Green Beans
39-308. No. 2 size tins. 20c

Table Spinach
39-327. No. 2 size tins. 20c

Prepared Pumpkin
39-322. No. 2H size

tins 2 for 28 c
Early June Peas

39-935. No. 2 size
tins 2 for 36c

Libby’s Sauerkraut
39-316. No. 2H size tins. 15c
Honey Dew Brand Corn

39-307. No. 2 size tins.. 16c
Corn on the Cob

39-324. No. 2H size tins. 22c

Green Peas in Packaie*
39-788. Marrowfat Peas.

8 o*s. net 3 Pkgs. 25c
Natural Brown Rice
39-326. Rice In Its natural

state, lib. net. Per pkg, 17c

EATON’S
SUPERFINE
OLIVE OIL
This oil Is obtained from

choice French-grown olives,
and Is put up specially for
us. The quality Is super-
fine, yet prices are low.

In Bottles

39-460.
4 ozs. net 20c
8 ozs. net 35c
16 ozs. net 65c

In Tins

39-461.
15 ozs. net 50c
30 ozs. net 90c
H gallon 1 .65

RICE, BEANS,

BARLEY, ETC.

Two or more parties

clubbing together can
often make up a pre-

paid order of $1 5.00
or over and thus save

shipping charges.
T. EATON C<?

TORONTO

We Pay Shipping Charges on. Orders of $15.00 or Over From This Circular 7



Pork and Beans

with Tomato

Sauce

2 Tins 30c

39-346
beans are small and
white, the tomato
sauce has a piquant
tlavor and the pork
is rich and tender.
Each tin contains

1 lb. 2 ozs. net.

LIBBY’S
BEANS

2 Tins 25C
39-1099 white
beans cooked to
tenderness and
combined with
tomato sauce and
pork. I8ozs.net.
Special value.

CURED MEATS

Two
Sizes

Clark’s Pork and Beans
with ChiHii Sauce

on 044 Large tins; 36 ozs. net.
vSy-OHl with Chill sauce. Pertln. 23C
On 040 Medium tins, 18 ozs. Atlniiic
Oy-O4onet, wlthChllleauce. 2 for ct)C

With Plain Sauce
OAC Large tins, 36 ozs. net.

0y-04D Plain sauce. Per tin

39-347

CANNED SOUPS ARE TASTY

'

III

—Condense^

Soups

2 Tins 25d 2 Tins 28c
Varieties : Mulligat-
awny, Pea, Vegetable,

Ox Tall, Mutton
Broth, Consomme,
Celery, Julienne,
Scotch Broth, Tomato.

oq £>QA Clark’s
OC7"OOU choice soups
In tins of 10 Yi ozs. net.

Varieties: Tomato.
Beef Soup, Mock Tur-
tle, Celery, Pea, Vege-
table. Ox Tall, Con-
somme.

OQ Campbell’s
057*00 I Soups are
well known for their
fine quality and flavor.

10M ozs. net.

Medium tins, 18 ozs.
Plain sauce, for ^OC

39-679
Brand Soups, pre-
pared by tbe Dom-
inion Canners, have
choice flavor because
they are made trom
select Ingredients.
11 ozs. net.

1 Tins 28c
39-665 Tomato

8

Soup of very superior

quality . Made only

from choicest of ripe

tomatoes. Consequent-
ly It Is rich and smooth
and has a delightful
flavor. 10H ozs. net.

SMOKED PICNIC
HAMS
the'wholc 21 Pill
6
h
?o
m

1 0
n
.bi.

HQ Ol A Thifl very low price
vC7“^ I U will certainly enable
many of our customers to enjoy
the sweet flavor of these mild-
cured shoulder Hams. They
are easy to cook, and being
nicely balanced with lean and
fat are tasty served In any way
you fancy.

NOTE
THESE
NEW LOW
PRICES

CHOICESMOKED
HAMS

30cW m B10 to 14 lbs.

aq aaa Mild-cured Hams
Uo-ccU are also very special
In value for 30c lb. They are
tender when cooked and very
flavorsome.
Each ham Is selected—each

has lean and fat In the right
proportion and Is ol convenient
weight.

FRESH FISH IN CANS

Cohoe Salmon
has a choice flavor,
and Is deep pink In
color.

About

tall tin.
Price. .

.

28c
39-823

s
t£f

7M ozs. net.
Price, 2 for 32c

This Is Horse-shoe
Brand, true Red
Sockeye salmon.

39-794
Tal1

1-lb. net.
Price

39-797
M-lb. net.
Price

tins,

42c
Small
tin,

23c

25C Tin

39-804 So
e
us

medium-sized Pink
Shrimps, skinned
and cooked. Ready
to serve as they
come from the can.
Nice for salads.
Net weight 5% ozs.

CANADIAN
SARDINES

4 Tins 25c
on onn Tasty little
vSy-OUU fish packed In
salad oil In tins ol 3M
ozs. net. Our price Is a
low one.

PINK SALMON
39-803 Vin

b
;... 18c

5 Tins 1.05

39-798 *-Tb."„Ii.
n*’

Price 2 Tins 22c
Fresh Pink (pale-fleshed)

Salmon is a wholesome sea

food, very nutritious, pleas-

ing in flavor and good value.

PICKLED and SMOKED FISH
Pickled Labrador Herring

Aft Aft4 A rich-flavored sea herring —
US-^yi packed In brine. 100-lb keg. 3.00
Imported Pickled Holland Herring
AQ OAO Choice sea herring In brine, noted
U5 for their fine flavor. Sold In small kits

1.40
containing about 8 lbs. of fish.

Price, per. kit

Boneless Strip Cod Fish
Aft onc lD boxes of 30 lbs. net. — _ _
Uy-^yt) Price, per box 6.50

Smoked Kippers

09“293
Select sea herrings^ kippered
smoked. About 40 fish In

and

a box. Price, per box. 3.75
Finnan Haddies

AQ Oft4 Whole fish, carefully cleaned, split,
1/17—/.I7H cured and mildly smoked. They have
a choice flavor. About 15 lbs. of flBh in n
abox. Price, per box 2.25

Boneless Smoked Fillets

Aft one Choice quality In boxes of about09-296 15 lbs. net. _ - _
Price per box 3.40

$15
00 FREE
"“DELIVERY

ON GROCERIES, CURED MEATS
AND LAUNDRY SOAPS

We Pay Shipping Charges on Orders

of $15.00 or Over from this Circular

to Points in Ontario and Quebec.

We reserve the right to ship all orders

the cheapest way.

28c
Per Tin

39-677
Corned Beef Is a
delicious cold
meat, quite bone-
less and ready to
slice and serve.
12 ozs. In a tin.

BOVRIL BEEF EXTRACT
39-455. 2-oz. bottle 35c
39-456. 4-oz. bottle 65c
39-457. 8-oz. bottle 1.25
39-458. 16-oz. bottle 2.25

OXO BEEF EXTRACT
of 4 cubes.

3 Tin, 20c
aq OAQ Kipper Snacks are
ol/—OUy tender flllets of kip-
pered sea herrings, 3 ozs. not.

1 6C Tin
Oft 040 Crossed Fish
Oy-04 1 Brand Brisling

3-54 ozs. net

39-451 . Box
Price
39-452. Box of 10 cubes.

Price
39-453. Box of 50 cubes.

IPrtce
39-454. Box of 100 cubes.

Price.

T. EATON C?
TORONTO

^ LIMITED

CANADA

8 EATON’S Groceries Are Always of Reliable Quality and Prices Are Low
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GROCERY CATALOGUE No. 24

This Catalogue cancels all former
issues and is in effect until the

next number is published.

CURED MEATS
AND SHORTENINGS

On Page 32 /

LAUNDRY SOAPS

, On Page 31

CURED MEATS AND LAUNDRY SOAPS

We Pay Shipping Charges on Orders

of or Over from this Cata-

and Quebec

We reserve the right to ship all
orders the cheapest way.

On orders from this Cat-

B
alogue amounting to
less than $15.00 allow A
sufficient to pay /

, charges. Vi
-T. EATON C9,
TORONTO CAN



We Can
Supply Flour

and Sugar
at the prices

prevailing

on the day
your order is

received.

Laundry Starch
Letnomide
Lemon Cheese..
Lemon Peel.
Lima Beans. ...

Page
Allspice 5
Almonds 7
Almond Icing 7
Alphabet Macaroni.. . 19
Anchovy Paste 26
Anchovy Sauce 26
Apples, Canned 9
Apples. Evaporated . . 8
Apricots, Evaporated . 8
Arrowroot 4
Asparagus, Canned.. . 16

Page
Beefsteak and Onions. 29
Beets, Canned 16
Bird Gravel 6
Bird Seed 6
Biscuits 20, 21
Blsto 26
Blueing 21
Blueberries, Canned.. 27
Bologna 32
Bovnl 28
Bran Prep'ns 21, 23
Brazil Nuts 7
Breakfast Foods . . 22, 23

f
rlsllng 27
roeemeal 23

Buckwheat Flour 23
Butter, Creamery 30

t
aeon 32
aked Beans 28

Baking Powder 6
Baking Soda 6, 7
Barley, Pearl 16
Barley, Pot 14
Batn Brick 21
Bath Brick Powder. . . 21
Bay Leaves 5
Beans, Canned Wax. . 16
Beans, Canned. Qreon 16
Beans and Pork . . 28, 29
Beans, White 15
Beef Extracts 28
Beef Dripping 32

—C—
Camp Coffee 19
Canary Seed 6
Candled Peel 6
Canned Fish. ... 26, 27
Canned Fruits 9
Canned Meats 28
Canned Soups ... 29
Canned Vegetables 14, 16
Capers 26
Caraway Seed 5
Cassia 4
Catsups 24, 26
Cayenne Pepper 4
Celery Salt 4
Celery Seed 5
Celluloid Starch 21
Cereals 22, 23
Certo. 12

Poultry Feeds,
Stock Remedies, Etc.
Prices may change after Novem-

ber 2nd, but only if there is a rise

in the market. Any reduction, will

go into effect at once.
39-005. Blatehford’s Egg Mash, 25-

lb. bags. Per bag 1.10
Blatchford’s Egg Mash, 10 -lb.

bag 50c
39>008. Pratt’s Liquid Lice Killer.

Per quart 60c
39.009. Pratt’s Lice Powder. Per

YlQ nlro p-p QRa
I 39*010. Izal Disinfecting Powder.

Per pkg 20c
39*011. Izal Liquid Disinfectant.

Pint tin 85c
39-012. Izal Liquid Disinfectant.
Quart tin 1.35

39*013. Blatchford's Fattening
Meal. Per 100 lbs 4.25

39*019. Pratt’s Poultry Regulator.

39-020. Pratt’s’ Poultry Regulator.
Per pkg. 70c

39*021. Pratt’s Poultry Regulator.
12-lb. pails. Per pall 2.00

39*022. Pratt’s Poultry Regulator.
25-lb. pails. Per pail 3.50

Write us for prices on the following:
Alfalfa Meal, Bran, Beef Scrap,

Bone Meal, Cracked Com, "Whole
Com, Commeal, Flaxseed, Gluten
Meal, Kaffir Com, Laying_ Meal,
Oats (Chopped or Ground), Fatten-
ing Mash, Scratch Feeds.

Dog Biscuits
39*014. Spratt’s Dog Biscuits, 6-lb.
bag 75c

89-018. Spratt’s Dog Biscuits, 25 -lb.

bag 3.60
39-023. Spratt’s Puppy Biscuits,

Squares, 6 -lb. bag^. 75c
39-026. Spratt’s Puppy Biscuits,

ovals, 25-lb. box 4.00
39-027. Shirley’s Worm Pills. Three

kinds. Large dog.—Dog.—Puppy.
Please state which you require.
Pkg. 40c

39-029. "Hints to Dog Owners."
(Shirley^ Book) 6c

Write us forprlces on other Shir-
ley’* Dog Remedied.

Page
Cherries, Canned .... 9
Cherries. Maraschino. 7
Chloken, Canned 29
Chlckory 17
Chillies 6
ChlU Sauce 24
Chinese Starch 21
Chocolate Powder .... 18
Chocolate. Sweet. ... 18
Chocolate, Unsweet’ed 18
cinnamon 4, 6
Citron Peel 6
Clams, Canned 27
Cloves 4, 5
Cocoas 18

8
ocoanut 7
offees (Eaton's) .... 17

Coffee and Milk 19
Condensed Milk 17
Cooking Chocolate. . . 18

S
orianaer Seed 6
orn. Canned 14, 16

Corned Beef 28
corn Flakes 28
Com Meal 22
Corn Starch 12
Com Syrup 30
pottara Bird Seed ... 6
Cracked Wheat 23
Cream of Tartar 7
Cream of Wheat 14
Creamery Butter 30
Currants 8
Curry Powder 4, 6
Custard Powders. ... 13

—F

—

Farina 22

Finnan Haddles 26
Fish, Canned ... .

.

26, 27
Fish Paste 27
Flavoring Extracts. . . 6
Force 22
Fruit Cake 21
Fruits. Canned 9
Fruits, Evaporated. ... 8

. g 1

’ Gi

-—G*

—

Gelatine 12
Ginger 4, 5
Golden Syrup 30
Graham Flour 22
rape Juice 10
(rape Nuts 22

es, Canned.. 9
3round Rice 11

-

-iplc
• '

Ground Spices 4, 5

—H-

Haddles, Canned 26
Hams 32
Hemp Seed 6
Herbs, Dried 4
Herrings In Sauce. ... 20
Hlp-Q-Llte 13
Honey 30

Ice Cream Powders. . . 12
Icings 13

—J—
Jams 10, 11
Jelly Powders 12
Junket Powder 13

—K-

Lobsters, Canned. ... 26
Lunch Tongue 29

—M—

Dates 9
Dates, Sugared 9
Desserts 22, 23

E
labetlc Foods 2
rled Fruits 26, 27

Dried Serbs 4
Dripping, Beef 32

Maoaronl 19
Mace 6
Mack’s No-Rub 12
Maple Butter 10
Maplelne 6
Maple Sugar 7
Maple Syrup 30
Marmalade ll
Maraschino Cherries . . 7
Marabmitllow Creme. 13
Mayonnaise 25
Meat Paste 27
Meats, Cured 32
Meats, Canned ... 28, 29
Milk, Condensed 17
Milk, Powdered 17
Mince Meat 7
Minute Tapioca. , . . . 13
Mixed Nuts 7
Mixed Peel 6
Mixed Pickling Spice 4, 5
Molasses 30
Mushroom Ketchup. . 25
Mustard Seed 5
Mustard, Prepared. . . 25
Mustard : . . . • 5

—N—
Nutmegs 4. 6
Nuts 7

—E—
Egg Substitute 12
Evaporated Apples. . . 8
Evaporated Fruits. . . 8
Evaporated Milk .... 17
Evaporated Peaches . . 8
Extracts. 6

Oatmeal 22
Oats, Rolled 22, 23
Olives 25
Olive Butter 10
Olive Oil 25
Onion Salt 5
Orangeade 10
Orange Peel 6
Oxo 28
Ox Tongue 29

Pancake Flour 23
Paprika 5
Paris Pate 29
Parrot Food 6
Pastry Spice 6
Peaches, Canned 9
Peaches, Evaporated. 8
Peanut Butter 10
Peanuts 7
Pearl Barley 16
Pears, canned 9
Peas, Canned 14
Peas. Dried 14
Peels, Candled 6
Pepper 4, 6
Pickles 24, 25
Pickled Meats 32
Pickling Spice 4,5
Picnic Hams 32
Pie Filler 12
Pimentos, Canned... 16
Pineapple, Canned ... 9
Pilchards, Canned... 27
Plums, Canned 9
Plum Pudding 7
Pork and Beans. . 28, 29
Pork Cottage Rolls. . . 32
Porridge Wheat.
Post Toasties 22
Potato Flour 22
Pot Barley 14
Potted Meats 28
Prepared Mustard ... 25
Prepared Coffees 19

8Pruhe
PuddlIdlng Powder 13
Pulled Wheat.
Pumpkin, Canned.

Page
Relishes 24, 25
Rennet, Wine of 4
Rlee, Ground 13
Rice 14
Rice Flour 13
Roast Beef, Canned. . 28
Rolled Oats 22, 23
Roman Meal 22

—V

—

Vanilla Flavoring.
Vinegar
Veal Loaf \
Vegetables, Canned I
Vermicelli T

Sago 15
Salad Cream 25
Salad Dressing 25
Salad Oil (Olive) 25
Salmon, Canned. 26, 27
Salt, Celery 4
Salt, Table 4
Sardines 27
Sauces 24, 25
Sausage, Canned 29
Seasonings 4, 6
Seedless Raisins 8
Seeded Jtalslns 8
Shelled Almonds 7
Shelled Walnuts 7
Shortening 32
Shredded Wheat 28
Shrimps 27
Smoked Meats 32
Soaps, Laundry 31
Soda, Baking 6, 7
Soda Biscuits 20
Soups 6
Spaghetti 19
Spaghetti with
Tomato Sauce 29

Spices 4, 6

—W—
Walnut Ketchup. .

,

Walnuts
Wheat Flakes
Wheatlets ...
Whipping Cream 1
Wine of Rennet ..... I

Worcester Bauoe, 24

1

Whole Wheat
(Graham) Flour.

.

—Y— I

Yeast Cakes

—

DIABI
FOOI

Dlet-Eate
39-832

6-lb. Bag...

Split Peas. ... . 16
re Cake Mixture __

Starch, Laundry 21
Strawberries, Canned. 9
Sugared Dates 9
Sunflower Seed 5
Syrup 30

Sugar Fra*

Powdi

—T

—

a
Sp^. Crea

24'. 25 Quaker Puffed Rice. . . 23 Table Salt . . .

.

Kippered Herrings . . . 26 guakerPuffed Wheat. 23 Table Raisins.

iepper Snacks ! ! ! 27 Quick Puddtags 1 2. 13 Table Figs.

* Krumbles 22 -R—
-L—

Tomato Catsup 24
To

Lard 32 Rape Seed , .

.

Laupdry
Laundry

Blue
Soap.

_ omato Soup 2i

Raisins 8 Tomatoes, Canned .. . 1

e, Lunch

ipberry Vinegar... .

9 2,
8 Turmerio Powder. . . 4, 6

39-836
1th full

Price

39-834 D -

1

Jelly Powder.
) o x cont

;servings in

lavors. Net we
ozs. Per box.

.

Diaban
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We Pay Shipping
Charges on Orders of

$15.00 or Over From
This Catalogue
to Points in

Ontario and Quebec

1-ib. Package Made, Weighed and Labeled Every 3 Seconds

On the floor above the tea packing machine, men are busy blending the tea
in the big circular mixer, run by power.

Alter the tea Is blended. It pours down the hopper into the twin scales which
can be seen just above the machine.

These scales automatically and accurately weigh a pound of tea every
three seconds.

Meanwhile, the tea machine, from the rolls of paper which enter It at the
rear, has made double packages and brought them along a rack which passes

At the right moment, by electric control, a pound of tea falls down the chute
from the scales and drops into the empty package beneath.

Package after package Is filled with unerring precision and passed under
the tampers which press and pack the tea down In the package.

Then the top end of the package Is folded over and finally the label put on.
Each operation, from blending to labeling is performed by machinery, thus

doing the work of many hands, saving many hours and helping to keep the price
of EATON'S Teas at the lowest possible figure.

Our Stock of Groceries is Very
Large and Complete

If it were possible, we would list all the articles that are kept in
stock by the Grocery Department.
But this Catalogue is not large enough for such a lengthy list, sb

;he most important articles only are put in.

Keep this in mind when you need groceries. An article you want
may not be shown in the catalogue, yet in all proba-

bility it is in stock and can be sent to you at
once. If you require something not listed,

simply state what it is, allow
enough money, and we will do

1 everything in our power
to fill yo-ur needs,

correctly.

FREE
DELIVERY

ON

groceries

Cured meats
AND

Laundry Soaps



All EATON Spices

are of strictly relia-

ble quality. They

are spices you can

fully depend upon

for good results In

your home cooking.

In preparing them
we select only the

better grades—
those we are cer-

tain can be relied

upon for the proper

standard of purity

and strength.

EATON’S!

Some we grind and
pack in our ware-
house, others are

specially packed for

us, and all are
priced to give you
good value.

Whole Black Pepper
38-640. Per pound 24c

Ground Mixed
Pickling Spice

38-644. Per pound 3Qo
K-lb.. 16c K-lb.So

Ground Cloves
38-653. Per pound 65c

K-lb l§g

Ground Nutmegs
38-642. Per pound 80c

«-lb 41c
K-lb 22c

Ground Arrowroot
38-625. Per pound 25c

Turmeric Powdeij
38-634. Per pound mc.|

tf-lb

Whole White Pepr"

38-

64 1 . Per pound

K-lb »
Ground Cassia

39-

654. Per pound
M-lb.

ii

K-lb g
Whole Jamaica GirF'

1

38-632. Per pound

55.

Cayenne (Red) Pep|
38-638. Per pound

M-lb

Cu

NUTMEC «ix

45c lb.
23c
12c

on mo 11118 18 the

39-OOZ true Cinna-

mon. One of the most
popular spices for borne

cookery. Tbe quality Is

In every way reliable.

85c lb.
K-lb.
K- lb.

__ _ Being
39-648 Nutm
they are moist

their own nature

and therefore

without crumblln

breaking.

CONDIMENT!

Mrs. Thrifty’s Column

Spiced Grapes
Remove skins from grapes:

put the pulp over fire and stew
till it can be rubbed through a
strainer that will not allow

seeds to go through. Weigh
pulp and to every 5 lbs. add 1

pint of cider vinegar, 4 lbs. of

brown sugar, 3 tablespoonfuls

of ground cinnamon, 2 table-

spoonfuls of ground' cloves.

Stew until very thick. Pour
into jelly glasses and cover
with close-fitting tops.

Elizabeth’s Mincemeat
One pound each of: currants,

Sultana raisins, seedless rais-

ins, chopped suet and brown
sugar; % lb. mixed peel; % lb.

sour apples; 1 nutmeg (grated)

;

the peel and juice of one large
lemon (cut up fine), and 1 cup
of good apple cider. To make,
put all fruit through the coarse
vegetable cutter; add' the su-
gar, suet and cider. Mix well
and keep in a covered jar.

;

;

39-428. O-
About 3[/2* ||C
lb. bag, net
Refined and

recrystal lized
Salt pf high
quality, in cot-
ton bags. This
kind is particu-
larly suited for
all cooking pur-
poses and is of-
ten bought for
table use, too.

2-lb.
Pkg.

39-425

39-427
This w e 1 1-

knownWlndsor
Iodized Salt
contains a very
minute quan-
tity of potas-
sium Iodide.

Damp weather will
not make this salt
clog or become
lumpy. It Is spe-

illy treated to
run freely In all

weathers. Best for
table use.

2 lbs. net.
(Mi
ttitn

Wine of Rennet
39-419. A good quality

Rennet of reliable
strength. 2%-oa. 30cbottle.

Curry Powder I

39-421 J*16 .

hal
'

shaker-top
talner holds 2% jjozs. net. Price.

4 We Pay Shipping Charges on Orders of $15.00 or Over From This Catalogue T «*T. EATON Cl



WE PAY CASH

FOR YOUR

CREAM
We want your

Cream for Butter-
making. We will

supply cans for
shipping, and will

pay express charges
from your nearest
shipping station
within 200 miles
from Toronto or
Prescott.

Our method of
payment is to send
you the cash upon
receipt of each can.

Write to Toronto
or Prescott, which-
ever is nearest to

you, for full partic-

ulars.

tmTOWMiuiimmimnn

SHAKER-TOPS
Ground Allspice.
Ground Cinnamon.
Cayenne Red Pepper.
Turmeric Powder.
Curry Powder.
Ground Cassia.
Ground Nutmegs.

on aA These handy containers In 2-oz.
size will be welcomed by many

customers who need only a small quantity of
spice and prefer having the spice In a container
from which
one can
shake the
required
amount as
needed.
Be sure to

Btate kind
required.

3 Tins 25c
Spices In these containers are all of the same reliable

quality as the spices In bulk.

C Per Lb.

.... 13c

jj n Some-
•I O what
r to a pre-
mustard, be-
a suitable tn-
int Is added to
ty the strength
! natural must-

Keen’s English
Mustard

39-430 3? 25c
K-lb. tin, ma
net dOC 39-417

39-431 Mint, Thyme,
M-lb. tin, gp^
net DOC

Sage, Parsley,
Marjoram, Sa-
vory, Mixed

39-432
Herbs. They are
coarsely powder-

ne?:.
tiD

' 1 .00
ed and ready to
use. 1M ozs. net

39-423
This prepara-
tion will Im-
part true on-
ion flavor,
little or much.
Just as you
prefer to any
food you are
preparing. It
is put up In
shaker-top con-
tainers.

Be & Blackwell’s Curry Powder

iM e In bottles, two sizes as
• I D follows:

22c 4-oz.
net....

.

35c

Pure Gold Paprika
nn aon Hungarian Paprika In

shaker-top containers.
2 ozs. net. _
Price ZZC

'

r

r

r

r

r

r

BIRD SEED in PACKAGES or in BULK
Brock'* Mixed Bird Seed

—

39-472. 16-oz. package net.

.

Brock’* Parrot Food

—

39-471. 11-oz. package net.
Cottam Bird Seed

—

39-475. 14-oz. package net.
Brock's Bird Gravel

—

39-473. 1-lb. package net.

.

8c

Sunflower Seed

—

39-467. lib 13c
2 lbs 25c

Rave Seed

—

39-463. 1 lb 16c
Hemp Seed

—

39-465. 1 lb 10c
2 lbs 19c

Good Quality Mixed Bird Seed
is Low in Price

2 lbs. 27c
14c lb.

39-474L*
Rape Seed, Canary
Seed and Hemp
Seed In the proper
proportions to form
a healthful ration
for caged birds.

Buy Clean Canary Seed in

Bulk—You’ll Save!

12c lb.

39-469 SiiS-
cleaned, fresh Seed
of good quality.
This Is the kind
best suited lor can-
aries, and If you
buy It In bulk you
gain a saving In
price.

T. EATON C°. EATON Guarantee: “Goods Satisfactory or Money Refunded, Including Shipping Charges.”
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YOUR ORDERS ARE FILLED CAREFULLY AMD PROMPT

Christmas Pudding
2 eggs. l u culm rulalua.

IH cups suet. 1 cup uuolossos.
H cup brown sugar. 4 cups (lour,w cup milk. x teaspoon oroarn tart-
1 teaspoon soda. ar.
1 teaspoon mixed all- Mix and boll or stoatn

spice. 3 to 4 hours.

I Yt cups currants.

iHHWflWETlfi

FUU.Y W*Hn*HTEPlS

lS?yraiwa wo
Egg-0 Brand

Baking Powder

39-248
12-01. 0%O

PureGold Brand
Baking Powder

39-259

Price..*
111

-.

. . 48c
39-257

4-oi. tin. * e

-

Price 1 DC
39-258

5-oi. tin. aq.
Price,

,
£OC

39-251
Magic Ball
Powder Is

'

known lor Its gBuy the largest
tin lor best value.

Net weights.

results In all hi
baking. 1-lb. >

Baking Powder

In Two Ways:

PRICE and QUALITY

3pki*25c

39-252
A lull pound or
fine quality bak-
ing soda In each
package.

39-247 Braifd
Yeast Cakes will
keep well, and can
be relied upon lor
good results. The
cakes are square
shaped, 5 in a pack-
age. 2H ozs. net.

jUKflmncoim]

nn ere II you have not already done so, give Snowflake Baking
oo-cOO Powder a trial In your own kitchen.

Follow the directions printed on the label, and remember that,
while there may be stronger powders than Snowflake, It will be hard
to find one that Is made purer or is as economical In the long run
Snowflake Is made specially lor EATON’S. We vouch for its reliable
quality, and we are able to prloe It at a very low figure. Each tin

contains 1 lb.

************
Standard

FlavoringExtrai

!*»***»» ***********

These reliable
extracts are put
up In 2-oz. bot-
tles. Not more
than one bottle
can be supplied
on eaoh order.

Flavors are:

Nutmeg.
Ratafia.
Cinnamon.
Raspberry.
Vanilla.
Red Fruit Color.
Green Coloring,
wlntergreen.
Strawberry.

Only selected Peel ol sound quality.
Is kept In stock tor our Mall Order"
customers. .

It Is candled with refined sugar
and being fresh. Is moist and full of
flavor.

MIXED PEEL

K-m
9 '295 1

1 8c lib.. 35c

Rose.
Bitter Almond.
Pineapple.
Banana

.

Lemon.
Orange.
Clove.
Peppermint.
Cherry.

ORANGE PEEL

M?b
9

:.

29
.

4
. 1 6c i ib..

Larger tubes. In Vanilla
and Lemon flavors only.

SEND YOUR
CHRISTMAS

ORDERS EARLY

That delicious maple-
like flavor can be had In
your faney cooking and
candy by using a little of
this Maplelne.

CITRON PEEL

k&9\299 36c 1 lb . 70c; ************
Wo Pay Shipping Charges on Orders of $15.00 or Ovef From This Catalogue T <*T. EATON C 1
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RY ITEM YOU BUY IS COVERED BY OUR GUARANTEE

MARASCHINO CHERRIES

30c
Per

_ 39-439
Jar Bright red

Cherries, with
the pits removed. They are

MINCEMEAT In Mason Jars

iC Per Cake

preserved in a syrup having a
bitter almond flavoring.

maple sugar, laden

[
rich flavor and natural

Cakes weigh
it 8 ots.

39-292 d hn Per
Each jar con- "TiJIj
tains about 22 “ar
ozs. net of moist mince meat,
ready for use.
The quality of the mince meat

very closely resembles the home-
made kind.
Yet all the work of mixing and

mincing is done for you.

Net
weight about 7 ozs.

GLACE CHERRIES
M-lb. 32c 1-lb. 60c
nn MA A Red Cherries treed
oy-d’ I from pits and pre-Oy-H I from pits and pre-
served hy candying with refined
sugar. Nice for cakes and
desserts.

35c lb.

MIXED NUTS

on 07n ^ * s not
oy-Z f U necessary,
you see, to pay any more
than EATON’S price for
Cream of Tartar.

And you will receive a good Cream of Tartar too I

It is free from hard lumps, and of really depend-
ible quality.
We recommend it for all your baking as well as

Or all other home uses.
.

Think of this splendid value when you are writing
iut your next order.

- Nearly all
39-242 the Baking
Soda used in the home,
finds its way into the
foods we eat. For this
reason we are careful to supply only a high-grade
soda which is entirely satisfactory In quality.

This Baking Soda is sold in bulk In order to save
the expense of cartons, labels, etc. The saving thus
gained is passed on to our customers In the form of
a lower price. At EATON’S, 3 lbs. of Baking Soda
can be bought for 15c. Isn’t that good value?

A I L. on nil A mixture of good
»»C I D 39-31 4 quality Filbert,

lbs. 55c
Almond, Walnut and Brazil

Nuts In the shell. Splendid
value.

NUTS IN

THE SHELL

24c lb.

OQ OQO This Ik

oy-^yo cocoa-
nut chopped Into
tiny pieces suitable
for sprinkling on
the tops of pies,
cakes, sundaes, des-
serts. etc., or to add
to rice and other
sweet puddings.

It Is fresh and
sweet, made from
sound white nuts.

Almond Nuts

39-310
Per lb 44C
2 lbs 45c

Brazil Nuts

39-309
Per lb 30C
2 lbs 59c

25c lb.

Filberts

39-313

39-297 a team-
ing bit of home
cookery Is given a
delightful and dis-

tinctive dash of
flavor hy using
Featherstrip or
Shredded Cocoa-
nut. This quality
is white and sweet
In flavor, and la

finely shredded.

Per lb 28C
2 lbs 55c
Roasted Peanuts

39-312
Per lb HOC
2 lbs 49c

Walnuts

39-315
Per lb 35C
2 ibs 69c

SHEUfJ]

walnuts!

19c 16c34 -lb

31c36c K-lb.

1 -lb 60c70c

K-lb

K-lb

qq 077 New, full-
o!7“t I I grown Al-
monds, carefully shelled
and of good uniform
size for cakes, candy
and other fancy baking.

OQ 070 These are03** IO plump new
Walnuts, shelled with
care and ready for use.
The nut meats are full-
flavored. They are in
halves or large pieces.

Ground Sweet

Almonds
25c Per Tin

39-318
Sweet

-

_ _ . Almonds
finely ground and put
up In tins of 3 oz. net.

Shelled Jordan

Almonds
1.00 lb.

OQ 070 These are
oy-filo the finest of
sweet-flavoredAlmpnds—carefully shelled.

RICH
The
ALMOND ICING
icing 1 -lb. Box A E**

Net 45C
39-285
should he taken
the box, rolled to the
thickness required,
then placed on the cake, lightly pressed Into
position and trimmed. After which,
ordinary icing in the usual way.

apply

CONDENSED

MINCE MEAT

s* 15c Pte
On OQO bnougn tor two
oy-AOy large pies In each
package. A really good
mince meat In a handy,
compaot form.

2-lb.

TIN

4-lb.

TIN
OQ o-f Q lh ibis brand one
<jy-t 1 y Is sure of receiving

well-made, fine-flavore
mince meat In which there Is

no skimping of savory In-
gredients. It is packed moist;
simply take it out of the can
and use It how you please.

SIZE

5-lb.

SIZE

QQ 700 We have
oy- fOy to get the real

tried

home-made flavor Into these
puddings. The puddings
are wrapped In a cloth and
partly cooked. A little
further boiling and they are
ready for the table.

.EATOPTC^ T Prices on this Page May Change After Nov. 2nd if there is an Advance in the Market.

~VKRflVPT isrznn I
or a ayroau uuDCaVCI Ml Qllli

| Tt in nhnloP meat Per W /I 1-n Q olHlViil wav intn cnims t.ha.t, a.rPi lin- HI
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WHY PAY MORE THAN EATON’S ASK WHEN IT IS

CHOICE
APRICOTS

FRESH
CURRANTS

VOSTIZZA
CURRANTS

CHOICE
]EVAPORATED

peaches!

VOSTIZZA
CURRANTS

19C lb. i !-: gfjww 10 lb*. 1786

on 70i Small sweet Cur-03— I O I rants of superior
flavor. A fruit prized by all
who desire choice quality.

CHOICE APRICOTS

35C lb. 2 lbs. 68c

EVAPORATE
PEACHES

CHOICE
EVAPORATED
APPLES

OQ 700 Nloe ,or tarts or03* f Oh pies or dessert. Just
require soaking and gentle stow-
ing. Good value at our price.

3 lbs. 65
S lbs. 1 .01
10 lbs. 2.11

OO 70n Pound for pot
017“ f oU Evaporated Pead
are far more economical t
fresh ones or those that
preserved. They are hal
and pitted, handy to keep u
you want to use them and t
only require a short soakihj

EVAPORATED
APPLES PRICES MAY CHANGE

AFTER NOV. 2nd
1 BC lb. i lb.: its

1 0 lbs. 1.75
OQ 7A7 Evaporated Apples
oo* I are really much bet-
ter value than fresh fruit, and
will be found very satisfactory
for pies, puddings, sauce, etc.

Merely need soaking, and
are then ready to use.

Until Nov.2ndprlc»s on this p»o.
will r.maln unchanged. Evan after
that date they will not b. raised
unless there has bsen an advance
In the market. Should prices
decline at any time, the reduotlon
will go into effect at onoe.

tjUCILI. C11*
ripe flgg'

from the'
new crop, selected for
their delicious flavor and,
good size. They are,
moist and sweet; health-,
ful and nutritious.

****************

SEEDLESS
RAISINS 1 5 ozs. net

OO 707 These are03* It/ choice Raisins,
entirely free from seeds,
small in size, and] having
a sweet, enjoyable flavor.

Choice Raisins In
clusters. Lb. 40cExtra select
quality. Lb.50c

TABLE 39-737

RAISINS 39-724

*************
,

bs. 25c
There’s no need to Btlnt with raising.

oq 70/1 For children there are few fruits03-

1

Oh so good as prunes, while for
grown-ups the dally dish of prunes helps
towards regular habits, a clear tongue and
better digestion

.

Then prunes are so simple to prepare
and If you purchase these smaller-sized ones
the cost la by no means heavy, even to a
slender Income.

These prunes have a pleasing flavor, are
plump and will cook up quite tender. Use
them as a breakfast food.

**1*************

Medium Size

Prunes

15clh 3 lb*- 44<
SblD.c

, b. 73,

SULTANA
RAISINS

AVVIW.g |b, 9?c

OQ 70C Moist.03- fOO fresh
prunes of delicious
quality that do not
require long cooking.

zOC ID. S:£.
oo oao The flavor ol

39-246 tana Raisin
richly sweet, and skim
thin and light colored,
favorite raisin for light <

cookies and so on.

OO 70C Choice
03" i OO quality
California Prunes,
good value at these
prices.

ww »w. 10lb,. li4g

OQ 700 Thin-skinned Mus-
03- 1 co catels are large
raisins with seeds. They are
prized for rich flavor and
delicate sweetness.mmw ¥ * mwm******

Prices of Dried Fruits May Change After Nov. 2nd if There is an Advance in the Market. Read the Notice Above. T ^T. EATON



^RUSHED"
pineapple

Luscious’
,OJ*0 1 O Hawaiian
,

Pineapple are crushed)
Into tiny pieces. Handy"
for desserts. Ice cream"
sundaes, tarts, pies and"
so on. 'No. 2 size tins.

ISoEbeSisI

jttTEDCHCRRI]

^PARD0C%;

Y TO WRITE OUT YOUR ORDER AND MAIL IT?

^UefPEACHf3

18c Tin 25c Tin 1 5c Tin
on CCQ Green-
03-000 gage
Plums. No. 2 size
cans. Heavy Syrup.

Canadian
39-572 b—
berries- No. 2 size
tins.

qq C77 Peaches,
Ov/"Ol / -vr. o1 1 No. 2 size

Heavy syrup.tins.

S SLICED PINEAPPLE Sugar Coated Dates
ARE DELICIOUSTins 36c

2 PkgS. 39-245ftft oyic ^ now and handy
03-t*+0 package ol Dates
which contains 12 ozs. net.
They are sweet Persian Dates,
rolled In sugar and not sticky to
handle. Ready to open and
eat. 2 packages lor 28c.

I
The quality of Singapore
Pineapple Is deliciously

because the pineapples ripen
they are plucked. They are
ved In a syrup that adds just

the correct amount of

^ sweetening.
The fruit Is sliced.TV Cans are regular No.

23c Tin
ftft eQft Pitted Red
03-00,5 Cherries.
No. 2 size cans. Heavy
Syrup.

About A Do Per

6 lbs.

ftft ree In districts
03-003 where apples
are plentiful, large quan-
tities are preserved In tins
for use later on. These
choice quality apples are
peeled, cored, cut Into
portions and mildly sweet-
ened. Ready to use In
pies, tarts or puddings, or
to make sauce with.
About 6 lbs. of such good
apples In each tin.

Peaches in

Light Syrup

Per

Tin

Pears in Plums in

Light Syrup Light Syrup

15c S: 2 25c

25c Tin 2 Tins 35c
39-571

Bartlett Pears.
No. 2 size cans.
Heavy Syrup.

39-573
Lombard Plums.

No. 2 size tins.
Heavy syrup.

ftft nTQ Good quality
03-0 f O fruit, sound and
wholesome, put up by
Canadian canners. Will do
nicely for the table or for
baking. No. 2 size tins.

on ecft These are Pears
03-003 of good average
size with a nice flavor.

They are cut Into halves
and canned In light syrup.
No. 2 size tins.

ft#, pftft Lombard
03-0f0 Plums like
these, because of their nice
flavor and low price, are a
splendid choice for family,
restaurant or boarding
house use.
No. 2 size tins.

dromedap
golden DATES

22c Pkg. fiSf lOc Pkg.
7 Golden Dates, OAA ^ Soofl datx 007 .uates,
I specially select-

and carefully packed,
t them straight from the
ikage.

EATON C°.

OCX OAA A soon date
03“<MA for table use
or for cooking. They are
dark In color, fresh and
have nice flavor.

DATES FOR
COOKING
2 ibs. 20c
ftft nnc. These dates come from
03-t3U Arabia In boxes, and are
then weighed and parcelled In our
own warehouse. The flavor Is sweet
and rich; they are of good size.
Splendid for home cooking or to eat
after a simple rinse.

30c Tin 32c Tin

39-580
Choice Red

Raspberries, in
heavy syrup.
No. 2 size cans.

39-589
Preserved Straw-

berries in heavy
syrup. No. 2 size
cans.

ORDER YOUR
CHRISTMAS

SUPPLIES EARLY

32C Per Tin

ftft ftft j« Deliciously
03-0 (A ripe, Hawailai
Pineapple, sliced an(
preserved, so that thou-
sands of miles away you
may enjoy its dellghtfu
flavor. No. 2 size cans.
Heavy Syrup.

When Prices Are Reduced Our Customers Get The Benefit >nce
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39-1026 I

1-lb. Tin Snowflake Baking Powder
3-lb. Carton Lump Laundry Starch

14-lb. Cream of Tartar
3 Pkgs. Yeast Cakes
3 lbs. Baking Soda

This assortment is sold only
as listed above at our
Special Low Price

BUY IN QUANTITIES-WE PAY SHIPPING CHARGE

a Point to Remember
Our Tea# and Coffee# are also listed in our Fall

and Winter Catalogue, land therefore, are Included
delelivery offer.

Thus orders for^EATON Teas and Coffees alone,
In our $5.00 free

amounting to $5.00 °r ovor, areshlpped prepaid.

MAPLE BUTTER
Wb Tin 2 lbs. 65c
35c 5 lbs. 1.45

PALATABLE
BEVERAGES

Grape Juiea

an C/C7 The choicest
*J57“04f Niagara Grapes

thisare used to prepar
Grape Juice. The flavor Is
refreshing and satisfying.
Bottles of 16 ozs. mm
Price OVC
Raspberry Vinegar

on cjo A tasty Quality
J3-54B made from
wholesome Ingredients.
Bottle of 16 ozs. mm
Prloe 35C
Rose’s Lime Juice

on cjia This ts a good
03-043 brand, noted for
full strength and refreshing
flavor. Bottle of m
13 ozs. Price OOC

Granular Orangeade

and Lemonade

25c

39-550

Per
Tin

On OOO Maple
03-000 Butter
Is a delicious spread
for bread or sand-
wiches aa well as a
tasty Ailing for cakes,
candles, etc., or to
use for making sweet
sauces.

OLIVE BUTTER
3-oz. Jar 20c
39-849

TASTY, TEMPTING
PEANUT BUTTER

5 lb. Tin 1.05
2-lb. Tin 46c 953-ox. Jar 28c

„ _ At our prices MacLaren’s
39-828 Peanut Bu_ _ lutter is distinctly
good value.

Only the nicest nuts are selected
to make this butter, those having
sweet flavor and rich in natural oil.

These are made into a smooth
butter to which just enough salt is

added to bring out the delicious
flavor.

It spreads easily and will keep
sweet and wholesome until the last

morsel is used. •

rA pleasant, refreshing anfl thirst-

quenching drink can be made Instantly
with these Kkovah Brand Powders.

For an average glass, two or three
teaspoonfuls Is recommended. More or
less according to your taste. Serve It hot
or cold. Each tin contains 8 ozs. net.

Olive
Butter

Is a salad-llke spread
for bread or makes afor bread or makes a
piquant addition to
fish dishes, meats, and
so on.
Packed In glass

i
ars of 3 ozs. net.
’rice, per Jar. . 20c

LEMON CHEESE

’^net*" 30c1
net*’ 30c 5S

39-840aS
butter are used to make
lemon Cheese, forming
a smooth, rloh “butter
with a flavor that Is
distinctly and enjoy-
ably lemon.
Packed In glass Jars

with sorew cap.
Net weight 12 ozs.

fee0

White

Pulling Toffee
Two cups granulated

sugar; 1 cup water; 2
tablespoonfuls vinegar;
1 teaspoonful of butter.

Boil until it forms a
hard ball in cold water.

Molasses Candy
One quart of molasses

piece or butter the size of
half an egg; 1 cup brown
sugar; H teaspoonful
baking soda. Stir slowly
until it boils to prevent
burning. Add the soda
when the toffee becomes
brittle in cold water or
breaks short between
the teeth.

° Raspberry Jam
39-885

4-lb.

TIN
39-884

1-lb. Glass nn.
Jar. Price.... fioC

Strawberry Jar

39-887

4-lb.

TIN

1-lb.
Jar.

39-886

p'r..... 28c
Black Currant 39-888. 1-lb. jar. net
Jam. 39-889. 4-lb. tin. net

Plum 39-907. 1-lb. jar. net..., .

.

Jam. 1 39-906. 4-lb. tin. net

Peach 39-936. 1-lb. jar. net
Jam. 39-937. 4-lb. tin. net

Greengage 39-920. 1-lb. Jar. net
Jam. 39-921. 4-lb. tin. net

Crab Apple 39-909. 1-lb. jar. net
Jelly. 39-908. 4-lb. tin. net

Red Currant 39-922. 1-lb. jar. net
Jelly. 39-923. 4-lb. tin. net

Curling Brand 39-892. 1-lb. jar. net
Marmalade. 39-893. 4-lb. tin. net.

28c

28c •

28c
75c <

24c
60c

25c.

*+*+¥+*<*+V>***#0***0
We Pay Shipping Charges on Orders of $15.00 or Over From This Catalogue T /T. EATON

*
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ORDERS OF $15.00 OR OVER FROM THIS CATALOGUE
»<ir/»ir/ixiri/ EATON ’S^i

***************<
STUART’S CHOICE
MARMALADE

-lb. Tin - 60c

SHIRRIFF’S SCOTCH BRAHI

ORANGE MARMALADI

A good Mar-
39-506«
Stuart's finds a ready
welcome In many homes,
because It Is both reliable
and low priced.

It Is prepared from
selected oranges and re-
fined sugar only, having a
bitter-sweet flavor you
are certain to enjoy. A
lull, 4-lb. tin lor 60c.

1-lb. Glass Jars
on ror This same
O9-0U0 choice Marma-
lade In 1-lb. jars.
Per Jar 20C

I***************

1
LOW

,

PRICES

4-lb. Tin, 72c
39-740 Here !s a

made from a Scot
recipe that calls for nothing but
Seville oranges and refined sugar.
The fruit Is finely pulped, the

peel thinly sliced, and the flavor on-
commonly good.
4-lb. tin... 72C

1-lb.i Glass Jar
Shirriff’s Marmalade
l-lb. jar, net. _ _

Price 25C
39-744

STUART’S JAMS
:::: fiS

spberry Jam.
39-497. l-lb. jar, net.
39-498. 4-lb. tin, net

strawberry Jam.
39-439-499. l-lb. jar, net.

.

39-500. 4-lb. tin, net...

Slack Currant Jam.
39-501. l-lb. jar, net..
39-502. 4-lb. tin, net..

.

RASPBERRY JAM
3-LB.

GLASS JARS
Oft en? Nothing bat sound; flavor-
v5o“OU I some raspberries are us_ j used, and
nothing but refined sugar Is added to make
this jam.

The fresh raspberries are gathered
when ripe and full of delicate flavor, then
hurried to the jam kitchens where they
are ploked over, stemmed and washed,
then made Into Jam.

o1-?b?^S?'jar. 30C

39-898

RASPBERRY
JAM

TIN 80c

39-897

STRAWBERRY
JAM

4-lb.

TIN 90c
l-ibft^Ms'jar. 32C ‘ ’

Rad Currant
Jelly.

39-910. l-lb. jar,.net
39-911. 4-lb. tin, net

35c
88c

Brambla
Jelly.

39-918. 15-oz. jar, net.
39-919. 4-lb. tin, net...

35c
80c

Orange
Marmalade.

39-912. l-lb. jar, net
39-913. 4-lb. tin, net

22c ”
60c

Pineapple
Marmalade.

39-914. Glass iar.

15 ozs. net.. 35c

Ginger
Marmalade.

39-916. Glass jar.

15 ozs. net 35c

Green Fig
Marmalade.

39-916. Glass jar,
15 ozs. net.. 35c

' Grape Fruit“ Marmalade.
39-917. Glass jar,

16 ozs. net 25c

r

Into clean, _
raspberry jam Is filled and
cap fastened down.

new glass Jars this
'the screw

Each jar holds 3 lbs. of the same
kind of tempting, delicious Jam;
honestly made and unusually low
priced.

Couldn’t you use a Jar or two In
your home at 65c per jar?

Robertson’s Golden Shred

Orange Marmalade

39-525 ri'n.-. 90c
39-503 Va

,

r

b
:...30c

Crosse & Blackwell’s
Orange Marmalade
39-486. l-lb.

jar.net. Price.OWG
39-479. 4-lb. oOr,

tin, net. Price. CfOC

'

FREE

DELIVERY
ON GROCERIES, CURED MEATS

AND LAUNDRY SOAPS
We P4y Shipping Charges on Orders of $15.00

or Over from this Catalogue to Points in
Ontario and Quebec.

We reserve the right to ship
all orders the cheapest way.

On orders from this Catalogue amounting to less than 815.00
allow sufficient to pay charges.

Mrs. Thrifty’s

Column
To peel onions with-

out u crying" cover
the onions with cold
water and hold both
onion and knife under
the water while peel-
ing.

Turpentine will re-
move tar from woolen
materials.

When soaking salty
ham, add a tablespoon-
ful of molasses to the
water. It improves the
flavor and makes the
ham fry to an appetiz-
ing color.

To remove old var-
nish dissolve three
tablespoonfuls of soda
in a quart of water
and apply to the wood
with a rough Cloth.

Camphor
peach stains.

removes

Little Chip
Orange Marmalade
39-527 Mt. 98c
39-524 Jar.’. . 30c

ORDER
LAUNDRY SOAPS
WITH YOUR
GROCERIES

They are listed on
Page 31.

Write for a Grocery Cat*

alogue if you are not on

our mailing list.

ATOISTC^un. T Look for the Special Low Price Items. They Mean Extra Savings. 11
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Why floes Certo make all fruits Jell
so quickly and so surely? Because It

this London Brand Com
Starch which is made expressly for
EATON'S and is sold only by us.
It is wholesome and dependable and!
will prove very satisfactory when
you are making desserts, fancy
dishes, sauces or any other recipes
that call for com starch. Be sure
to have a supply on hand to use for
thickening purposes. 1 lb. net.

°Ow0CRt0 1

,V\UflRE/V5v

LEMON JELLY

39-871
Jell-O hi

WHEN YOU BUY FROM THIS CATAL06UE YOU SHOP Wl

GELATINES

2wip25c
Have a

package of
ell-O handy if you
would make Ice cream
at home. It also does
nicely for nloe, sweet

B
uddings. One package
i enough fortwoauarts.

Flavors: Lemon, Choco-
late, Strawberry, Van-
111a.

COX
POWDERED

INSTANT

1K5*m

&m***m*^^ > ] go Tin

1 7c Pkg.
aa o'.-. Hosts of women
oy—O/ i know how depend-
able Cox’s Gelatine is, and there
is a big demand for It. Enough
In one package for 2 quarts of
gelatine.

12c Pkg.
aa aaa Imperial Brand
09-0(0 Gelatine Is whole-
some and Inexpensive. It cornea
In plain flavor and one package
Is enough for two quarts.

GElatiKL

May be had in plain or
acidulated.

aa AVI Knox’s Plain Gela-
09”O f tine. Each package
makes about
2 quarts. Price r C
aa o?7C Knox’s Acidulated
O9-O/0 Gelatine. Each
package makes about AA.
2 quarts. Price CCC

39-878
.
This delicious
Meadow Sweet

.
Lemon Pie Fil-
ler saves tlmo
.and trouble.
Each tin holds
enough for
four ordinary
pies. 4 ozs.

2M«26c
39-409

St. Lawrence
Corn Starch Is a
fine quality pre-
pared from select
corn so Is a
favorite with
many house-
wlves. 1-lb. net.

2ns
39-865

tab-

2pk(i<24c

Junket Tablets
quickly make
a delicious
custard with
sweet milk.
One tablet Is

sufficient for a
quart. Each
paokage con-
tains
lets.

39-883
Kkovah Egg
stitute Is very e

omlcal for one
will take the I

of about 15 egg

home baking,

wholesome toof

SPONGE CAKE MIXTUR
t on, Net 18C P>Ai|t

r

’

’ on AAA Just beat up 2 eggs In a bowl,
O9-£o0 add the contents of a packet
of Green’s Sponge Cake Mixture and

i bake lor about 8 minutes. You don’t
’ waste time or material and the result Is

sure to be a success. Used for layer

cake or Jelly rolls. Flavors: Vanilla,

Lemon, Orange, Almond, Madeira and
’ Plain.

CERTO
For Jams and Jellies

Only On* Minute’s Bolling Required

8-OZ.
Bottle 30c

J

from fruit and Is the substance that makes fruit
Jell. Therefore with Certo you can successfully
make jams and Jellies from any fruit, and do It
with very little boiling.

Certo Is simple to use—makes fruit go further—there Is no danger of waste—and It costs very
little.

your
You’ll be glad If you use Certo when making
tr Jams and Jellies.

3 Pkgs. 25c
an 'ofid MacLaren’s Imper-
09-000 lal Dessert Jelly in
Raspberry, Strawberry, Pine-
apple, Cherry, Orange, Lemon.
Red Currant, and Vanilla. One
package makes a pint.

3 p^s. 25c
aa apa Nu-Jell Jellies
09-009 are recommend-
ed for their fine quality.
One package makes a

pint. Flavors are: Rasp-
berry, Strawberry, Orange.
Lemon, Cherry, Pineapple
and Vanilla.

3 Pkgs. 27c 13 Pkgs. 25c 3 Pkgs. 25c
aa o7fl

r^le "Jell-O”
09—O f U Flavors are
Raspberry, Orange, Lemon,
Strawberry, Vanilla, Choco-
late and Cherry. One
package will make a pint
of good clear jelly .

’

39-862 JXe
Gold

. Pow-
der. One package
makes a pint of jelly. In
Raspberry, Strawberry,
Orange, Lemon,
Cherry, Pineapple or
Vanilla flavor."

Shlrriff
39-880 “33
Powder may be
In Lemon, On

e n

berry. Strawbe
Vanilla. Sherry
Port flavors. <

package makes
pint.

aa OCA Each pack-
09—00*1 age of Mc-
Laren’s Jelly makes a
ilnt. Flavors are:

iberry. Strawberry,
Orange, Lemon,
:rry. Pineapple, or

12 We Pay Shipping Charges on Orders of $15.00 or Over From This Catalogue *AT. EATON C<;



I

imiMiT^ftr

f

nil

If

V

i PLEASE AND THUS SAVE MUCH TIME AID TROUBLE

any articles
it listed in

Is Catalogue
o carried in

jck, and we
n generally
ip ply you

any gro-
Item that

Require. .

How enough
ey when
ring. We

I I charge
Iy the low.
t prevailing
ices and re-
rn any sum
t over.

A $15.00 Prepaid
Order can generally
be made up quite easily
between two or more
parties if it is too muohi for
one party, alone.

2 Pkgs. 25c 2 Pkgs. 25c
OO OCC Cowan’s
oy-OOO Icing
comes In Chocolate.
Cocoanut, Orange,
Lemon. Almond, Maple
flavors; also Pink and

White. 7 ozs. net.

OO OC1 Ready to
Gy-OO 1 use Is this
Pure Gold Icing.
Flavors are Chocolate,
Lemon, Orange, Al-
mond and Pink. Each
package contains 7 ozs.

MINUTE TAPIOCA
8 ozs.

Net 13c Pkg.
*30 070 Minute Tapioca Is cleanly pre-
Oy-Ofy pared and will form the base of
many wholesome desserts and dishes at low
cost. Being a prepared tapioca It does not
require soaking, but may be used direct from
the package. Each package contains 8 ozs.
net.

2 Pkgs. 25c
OQ 004 You have
Oy-OO I a choice
of Chocolate, Lemon,
Orange or Vanilla
flavoring In this Mc-
Laren's Icing. Each
package contains 7
ozs. net. Be sure to
state flavor desired.

P on 1 1 r y
Feeds and
Supplies,
also Dog
Biscuits o n
Page 2.

Complete as listed $100
39-1012. JL

3 Packages London Corn Starch
3 Packages Pure Gold Jelly Powder

(Orange, Lemon and Raspberry)

2 Packages Pudding Powder
(Custard and Tapioca.)

1 Package Imperial Gelatine
1 Package White Icing

Each Item taken from our
regular stock and sold

only as listed.

HORNE’S CUSTARD

POWDER

30C Tin

39-168
Sm

ri°c°h

th -

custard can easily he
made from Horne's
Custard Powder with-
out eggs. It Is quite
Simple to prepare, and
If directions are fol-

lowed will always
turn out successful.
One tin of this pow-
der Is sufficient for
several quarts. Van-
illa flavor. Net
weight 16 ozs.

HOLBROOK’S CUSTARD

POWDER
32c

Per

Tin

Three Flavors

aa OC7 Custard
Oy-oO f Is a very
wholesome and light
finish for the mid-day
or evening meal, and
as It can be prepared
beforehand Is a boon
to the busy mother.
Only sugar and milk
are needed; no eggs

—

and one has a choice
of Almond, Vanilla or
Lemon flavors. 15
ozs. net.

«.Tr.Dr.i>uinnir.;

MARSHMALLOW

CREME

AA OCA 1 use Hlp-o-Ute
OJ7-OOU Marshmallow
Creme” many a woman will
answer when asked how she
made such delicious cake
filling and Icing . This ready-
to-use creme Is also a favorite
for making exceptionally nice
desserts, Ices and sauces.
Directions and recipes that
are easily followed are on
label of this moderately-
priced 20-oz. jar.

Holbrook’s Ground Rice

39*384 package.
. 1 8C

Pkgs. 25c 2 Pkgs. for 19c 2 Tins 27c 2 Pkgs. 25c 2 Pkgs. 25c 12c Pkg.
1-869

of Holbrook's
Ward Powder Is enough
8 pints of delicious

tard.

on QCJ A fine quality Is
Gy—OO^r Garton's Custard
Powder that can be had In
Almond, Vanilla, Lemon or
Plain flavor. Enough In one
package for 2 quarts of
custard. Very nice with fruit
or jelly.

on aaa Each tin of
oy-ODo Kkovah Cus-
tard Powder makes two
quarts of custard, the
approved dessert of many
families. Full direc-
tions on label.

39-872 Sf-n sing-
Pure Gold Pudding
Powders. Each pack-
age makes a quart pud-
ding . Flavors are Choco-
late, Tapioca, Custard
and Arrowroot.

on ova McLaren’s
Oy-O IG Pudding
Powders come In the
popular flavors of Tap-
ioca, Cocoanut, Choco-
late and Arrowroot. One
package makes a quart
pudding.

O/M A dainty dish
I lor dessert, or

to tempt an Invalid's ap-
petite can be made from
Nesnah Junket. Flavors
are Vanilla, Lemon, Rasp-
berry or Chocolate. 1 Yi
ozs. net.

T. EATON

m

Cured Meats and Shortenings at Low Prices on Page 32.



u KEEP
OUR CATALOGUE!
The next Issue of our Groosry Cata-

logue will not be mailed until early In
Fobruary. So keep this number In a
handy place, and uas It as a guide to good
value* In your housekeeping.

CANADIAN
TOMATOES
2 Tinsgg3mil
30c ItrttDTCfti

39-783 jo°
u

t(

moat these big

White Madagaat
Beans. Soak \

cook slowly, tji'

with butter or a
12 Tins 1.75

39-330 Toma-
toes In

the oan are sim-
ply fresh whole-
some fruit scien-
tifically preserv-
ed. They may
be served alone
or In escalloped
style or used
with macaroni
or rice to make
very tasty dish-
es. They are
handy1 also to
flavor soups and
sauces. You will
be wise to keep
on hand a plen-
tiful supply of
these reliable

tomatoes.

blue rose
_ RICE __

Rangoon
wRICE^

39-322 k£”£
Is a favorite all the

year round with

most folk, and it Is

so easily made froth

this very choice

tinned Pumpkin.
No. 2H size tins.

rtft OftO An extra oholce
oy-OU f quality of Sweet
Com Is this Honeydew
Brand. It Is. white In
color and especially nice In
flavor. No. 2 size tins.

CHOICE QUAUTYi
Oft OOft This Is Rice In
«?y-Oftb its natural state
with the brown outer cover-
ing on the kernel. A nourish-
ing and healthful grain food.

An 708 Simply soak
057- 1 OO these Marrow-
fat Peas over night and
cook slowly according to
directions on the pack-
age and you will have a
dish that will meet with
the approval of the
entire family. 8 ozs. net.Sweet flavored

Corn on the Cob rtrt Oft*! choice Quality Green
057—OUO Peas have good flavor and
are low in price. Buy them by the
dozen tins. They are a very
acceptable quality for homes, board-
ing houses and restaurants. No. 2
size tins.

Extra Sifted Peas
Oft Oftil These are the smal
Oy-OUn sweet flavored peas 1Oft 0-1 ft If you would

Oy-O 1 0 avoid the mak-
ing of Sauerkraut or you
only like a taste of It oc-
casionally, try this well-
prepared kind In cans.
No. 2K size tins.

rtrt rtor Canadian-
Oy-yOO grown Peas,
tender and sweet
flavored . Splendid
value at this price. No.
2 size tins.

We Pay Shipping Charges on Orders of $15.00 or Over From This Catalogue. T ^EATONC
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IIarlevI

Jjlib^25c^

Jcreenh
iPEASJl

4 lbs. - 25c
rtft 701 A sprinkle or
oy-iOl so of this Pot
Barley will make a savory
and nutritious addition
to soups and stews. It 19

freshly milled, clean and
wholesome. Cooks quick-
ly. Good value at
EATON'S price.

5 lbs. - 48c

10 lbs. • 95c
rtrt 700 After they are
oy- f Oft thoroughly
soaked and gently sim-
mered In the same water
these Dried Green Peas
will prove very palatable
Indeed. Note our price.



THER CAN EASILY MAKE UP A PREPAID $15.00 ORDER

Every Item purohased *

from this Grocery Catalogue
is covered by the EATON
Guarantee of "Goods Satisfac*

tory or Money Refunded In*

eluding Shipping Charges.”

Choice Quality

CHOICE
QUALITY

39-325 If you are

fond of

corn, it is the best
plan to buy it by
the dozen tins. This
choice quality is

plucked at the time
of fullest flavor and
then cooked until

tender. A welcome
and healthful vege-
table, Which also

makes delicious

Soup. No. 2 size can.

MfHlTg
Beans Tapioca

For Tasty Desserts
Combined with apples or

79 other fruits this select

;a will make a tasty summer-
llsh It la well worth your while

PlM ENTOgj... White Beane possess such
fob body-bulldlng and energy-

;
qualities that you would do well

dude them In your order. These
White Beans so reasonably priced

[ a good grade, fully matured and
ae of the cheapest and most suh- What shall we

lal foods that nature provides.

Tin
Choice Atn

paragUs

45c Tin
| gc $•;

39-335 Tlps^are^dell- nq oil gwtrt

Ill Ive a pta§»or
creamed on toast. 1 lb, 1 to salads, sandwiches, etc.

Every order
you send Into
EATON’S,

receives the
same care
and attention
.that It would
receive If you
were here In

person. Your
needs are
noted, Item
by item, and

I your order Is

I filled from
I fresh stocks

[
o f reliable

! quality.

i A competent
person check*
every item to
be sure your
order is cor-
rect and com-
plete.

It Is then
carefully
packed and
is soon on Its

way to your
home.

%ect TabuSpiN!

Complete as Listed 1
39-1024 1

2 Tins Standard Peas

2 Tins Corn
L 2 Tins Tomatoes

^ 1 Tin Wax Beans
^5^ Tins ard the regular Sizes, and .

the assortment is sold /ym
only as described.

18C T*n

nn oao Tender young
oo-OUO Green Beans
carefully canned to pre-
serve their fine flavor.
No. 2 size tins.

aa aa7 Time and
jy-Ot I labor are
saved when Spinach Is

bought In cans. This Is

of good quality: packed
In Canada.

No. 2 size tins.

aa aj -f Young little

jy*d | f Beets, oook-
ed tender. Are pre-
served whole without
vinegar. No. 2 size tins.

WAX BEANS ARE GOOD VALUE
39-311. Wax Beans. No. 2 size 18c

THE NATIONAL

i SHOPPING
L place A

IABUVJ

|mi.25c|

OwLiff
IPEASia

|5 hi.3S6 1,

iSAGOJ

s. - • 25c

07 Here’s a clean,
5f tasty Pearl
that will make
BteWs, etc., very
tog. The price Is

y moderate for

liable quality, wj

5 lbs. 33c
oa -70 a Soups, stews,
39-784 etc., will be
touch improved if Spilt
Peas are added.

Red Lentils
* 39-775
2 lbs. 1 9c
5 lbs. 45c

5 lbs. • • 41c

10 lbs. • 80c
on -?Qf\ Sago

,

inabfM
39- /8U up Into such
light, healthful desserts.
Whether topped with
custard or fruit or simply
served with sugar and
cream It Is very enjoyable.

EATON liE Order Laundry Soaps with Your Groceries. See the Low Prices on Page 31 15



38-108. Black. 38-104. Mixed.
' We give you In this blend, a Tea of such downright
good quality for 70c lb., that In many homes no other

’ kind but this Is used.
Day after day, month after month, Palawan Blend

1 a satisfying the many people who want a tea of really
enjoyable flavor, at a distinctly moderate price.

It ™ay be had In all Black or Mixed; and both
blends are blended In our own warehouse, where

‘ the quality Is carefully guarded so that It shall always
be the same reliable grade.

38-105. Black Tea.

38-1 10. Mixed Tea.
This tea is a slightly better grade

than Palawan. Thus you will And
that both the Black and Mixed
blends have good strength and very
pleasing flavor. It is certainly
well worth 75c lb.

Here’s ifjf*
A Point
to Keep
in Mind

^
About Teas
and Coffees
Our Teae and Cof-

fees are also listed on
page 334 in our Pall
and Winter Catalogue

OBANCE

and therefore are In-
’ eluded In our S5.00
,

Free Delivery Offer.

Thus orders for

. EATON Teas and

. Coffees alone,

. amounting to
. $5.00 or over, are

(IA* IL 38-130
-fill* In while really a blackVVV Ilia tea. has a little

different flavor to
the usual black varieties and this Is why It
Is liked so well.

Like all EATON Teas, Orange Pekoe
IS hard to equal In strength and flavor at
the price mentioned.

We blend It ourselves, using those teas
which together produce a deep, full flavor,
with strength and quality, but not bitter.

And you may order it again and again,
knowing with assurance that the quality
is always of the same high standard.

I It is an exceptionally, yes—surprisingly good tea
r It la a blend that is almost perfect In Its drinking
qualities, yet costs no more than 80c lb

‘ r w°n<ier that so many people are buying
, EATON'S English Breakfast Blend Tea for Individual
i or family use?

\
All Black or Mixed, whichever you prefer—note

o t.nA niimher for oeeh robon nw/invin/.

SELECT CHINA
TEAS

Moyune Hyson Green
Tea.

Standard Grade.
38-133. 1 lb... 70c

5 Jbs. . 3.40
. Better Grade
*38-139. 1 lb... 80c

5 lbs.
. 3.90

Green Gunpowder Tea
38-125. 1 lb... 85c
Congou Black Tea
Standard Quality

38-159. 1 lb . . 85c
Choice Quality

38-135. 1 lb... 1.00
Formosa Oolong Black

[38-171. *"b... 85c

> OuC ID. .I !£; &E
en a A e We recommend Banquet

f OO“ i 4b Blend to all who like a
full-flavored tea of great strength,

«. and stimulating quality. It comes
• in black only—splendid value, for5 lbs. o.lo

10 lbs. 6.25
ji 65c lb.
PL EATON’S SPECIAL BLEND TEA
UA. 38-900. Black Tea. 38-901. Mixed Tea.

IPECIAL M JAPAN GREENm TEAS
TJncolored, pan - dried

Japan Green Tea In two
wUr grades.W 38-120.K lib 70cV 3 lbs 2.05

5 lbs 3.40
38-115.

lib, 80c
3 lbs 2.35
5 lbs 3.90

Scented Orange Pekoe 85c |4

oq AA4 Use this Tea to mix with other blendOO-UU I Impart flavor. Two ounces to a pol
is the right proportion.

On orders from this Groce
Catalogue amounting to less th]
$15.00 allow sufficient to p
charges.

16 We Pay Shipping Charges on Orders of $15.00 or Over From This Catalogue T <*T. EATON C«EA
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p Whole Roasted

%s EATON
U COFFEES

Do you prefer to buy '

coffee In the whole
roasted bean and grind
It yourself as required?
If you do, we can sup- '

ply our famous Me-
Java, Plantation or

'

Java and Mocha blends
In this way at the
following prices:

38-360.
Me-Java Blend.

rib 50c
5 lbs 2.40

38-359.
Plantation Blend.

lib 60c
5 lbs 2.90 ,-^m

38-361. -•*

Java and Mocha Blend.
lib 70c
5 lbs 3.40

on ono When the cup of
l O Plantation Blend

Coffee Is in your hand and you
are sipping the aromatic bever-
age with real satisfaction, re-
member that only by careful
grading, blending, roasting
and grinding Is It possible to
produce such a likeable coffee
at so moderate a price.
And you may order Planta-

tion Blend time after time,
knowing you can fully rely on
Its unchanging goodness and
fresh quality.

An AjA Those who have
oO-o^y tasted Me - Java
Blend Coffee for the first

time, have been delighted

—

and surprised ! Surprised that
such coffee should cost no
more than 50c lb.
And Me-Java Is All

Coffee. No chicory or other
adulteration—just a flavor-
some blend of tasty coffees
now packed In tins Immed-
iately after roasting and
grinding/

jp OC1 Java and Mocha

—

00-00 1 these are two of
the finest coffees grown, and
these blended together In the
correct way form a coffee that
brings enjoyment with every
sip.

This blend has plenty of
strength, yet it Is not bitter,
but . Is smooth and rich, a
hearty drink, stimulating and
cheering.

Free from chicory and
packed In tins.

GROUND
CHICORY

25c lb. i-lb.13c
no 0-70 Fresh, good quality
O0-£I4 Chicory. Mix with

ST. CHARLES
EVAPORATED

MILK
39-758 Fa

i?
i,

o
y
„.

slz
„
e
et.

t,n*-

2 Tins 28c

39-751
28c Per Tin

OQ_7CQ Individual size03 ti ns. 6 OZS-, net.

2 Tins for 15c
ST.CHARJ.fs

23c
02. Tin, net.

2 Tine 27c
>ft 7QA Keepsweet Table
RF- 1 Cream Is just fresh
weet cream preserved In cans
iy completely sterilizing It. A
eon to all who cannot obtain
agular cream.

ftn ftAft Keepsweet Whlp-
03-/5M ping cream has

been specially prepared so

that It will easily whip and be

always reliable for home use.

CARNATION MILK
39-762

16-oz. tin, not.

14c Per Tin

39-764
6-oz. tin, net.

2 Tins 15c

Klim Separated Milk
39-754. 8-oz. tin, net. 25c
39-755. 16-oz. tin, net. 43c
39-756. 10-lb. tin, net. 3.00
Klim, separated milk In powder

form. Can be used as It Is for bak-
ing or mixed with water for table
uses. etc.

Klim Whole Milk
By quick and complete evapora-

tion all the water Is taken out of
fresh whole milk, leaving the solids
In powder.
When required for use, simply

dissolve In water, according to
directions.
39-751. 16-oz. tin, net. 80c
39-752. 2M-lb. tln, net. 1.85
39-753. 5-lb. tin, net. 3.60

^OflHtBORDCM

BORPjSL

product^,
1

TfeenvttMiiKwinh

Carnation Brand Is
rich and creamy. A
reliable quality.

EATON’S Teas Are Hard To Equal for Good Value and Fine Quality,EATON T



ft.
BUY III QUANTITIES—WE PAY SHIPPING CHARGI

^ EATON'S
GOOD BULK <

„ PURE
Breakfast

HAHUrACTURCo Cy #

«rRY & SONf;J-i>
Lj.6>l5TQI^ MONTBJ*^

oq 4m This price could never be so low as It Is, If this03- I 04 coooa were sold In tins.
It Is because we eliminate tbe costly packages and pack

the cocoa In stout paper bags that we can give you such
good value.

If cocoa Is needed often In your home you will do well to
use our Bulk Cocoa and pocket the extra saving our
low price affords.

You will find It has richness of flavor and the _
smooth quality everyone likes;
whether they use It for drinking,
baking, candy or fudge making,

,

Ices and so on. Buy three
pounds for best value ' '. Hag -

39-177 and 'envi-
able reputation as to
Its reliability has
Fry’s Breakfast Co-
coa which many of
our customers find so
muoh to their liking.
Tins contain H-1&.
net.

12c Per lb

COWAN’S
COCOA
39-170

Cowan’s Perfection
Cocoa, besides
making a delight-
ful beverage is also
used to flavor cakes
and icings.

H-lb. tin, net.
Price.

. 2 tins 25c
H-lb. tin, net 23c
1-lb. tin, net. 45c
S-lb. tin, net 2.00
39-171. Glass

Todhunter’s

COCOA
In Glass Jars

27c Jar

39-178
A

BAKER’S COCO

39-
1=

—

For
it . many

;

E*uwi»h*d ifflo. Baker'*

WT quality
sizes.

H-lb.
net..

H-lb. 1

net..
1-lh H

_ - very
satisfying bever-
age can be simp-
ly and quickly
made from Tod-
hunter’s Cocoa
which comes In
glass jars so keens
Its strength. SSS
7 ozs. net. I

Breakfast

cocoa

POKING CHOCOLATE
H-lb. tin net 20c

1-lb. tin net 35c BRANDS OF OT
COCOAS THAT
KEEP IN STOI

Bensdorp’s Coco
39-180.

a qo Rown-
\S3- I OO tree's
Cocoa makes a deli-
cious, nutritious
drink. Most accept-
able when served
iced In sultry weather
or piping hot In cold
months.

on a qc A richly fla-03— I OD vored bever-
age can be quickly made
from Baker’s Sweet
Chocolate, for It requires
only one minute’s hailing.
8 ozs. net. 2Zfl
Per tin

COWAN’Spowder£°
5-oz. tin, net
8-oz. tin, net
1-lb. tin, net

Bourneville Coco
39-182.

OQ i cm These H-lb. cakes of TJnsweethned03- 1 0 1 Chocolate are a good wholesome
quality and are moderately priced. It Is an easy
matter to grate or scrape off the 99»
quantity required. Per cakeFRY’S SWEET CHOCOLATE

%-lb. tin, net
%-lb. tin, net
1-lb. tin, net

Van Houten’s Co<
39-173.

IN TWO SIZES

.Caicefhlet 5C Ca^k^Net 1 0C
on . on Here's a fine03—-1 03 quality of

—TYSs. Chocolate that you
W/ ivScv will enjoy eating

V as a confection
' #2fta or will And very
^^mlA’tf^satisfactoryJ to

melt down and use
for making chocol-/ ates In your own
home. It Is fully
sweetened and
makes a wholesome
treat for the child-

BAKER'S
I
yc well known for Its excellent quality Is

I f O Baker’s Unsweetened Cooking Uluico-
It comes In cakes of 2 sizes. 2Z<1

%-lb. tin, net
%-lb. tin, net
1-lb. tin, net

Fry’s Malted Coe
,
39-174.Oq 4 7/> Those who prefer a powdered Un-03- I I D sweetened Chocolate will choose this

of Fry’s. It Is a delightfully rich quality^m± Is
packed in tins containing H-Ib. net. ZSc
Price, per tin. “

6-oz. tin, net

Cowan’s Instant

,, „ ,, 39-179.

We Pay Shipping Charges on Orders of $15.00 or Over From This Catalogue. T. EATON
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11 The short pieces ana enas that occur when Macaroni is

:^*~***^ being manufactured cannot be sold as unbroken, straight
Macaroni, so are packed in 5 and 10-lb. cartons and sold at a lower
price. This means extra value lor all who buy these short pieces.

Then besides securing a money-saving, you will save yourself the trouble of breaking
up the Macaroni when you are using It. You will particularly like it to put In soup or
to combine with flsh, tomatoes or cheese to form a nourishing, tasty dish for lunch or
tea. Remember that It is Just as wholesome as the unbroken macaroni, and Is made
Irom Canadian wheat.

mmmm

OA A AO Very handy to use
39-193 Is this Ready-Cut
Macaroni that Is cut by
machinery into small pieces.

It is manufactured by
Catelli's, here In Canada, from
wholesome wheat that is

Canadian grown. Macaroni
with very little time and
trouble can be made Into
nutritious, palatable dishes
that will appeal to men,
women and children.

1-lb. net.

tmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmm*

ltd'llj»/ll » if w/ )).

I L ORDERS OF $15.00 OR OVER

Stem Macaroni

39-189

- 2 pfcs*. 27c

THERE ARE LOW
PRICES FOR

LAUNDRY SOAPS

ON PAGE 31.

Hi is Thin Stem

lacaroni

39-191

2 PkM. 27c

Catelli’s Ready Cut

Milk Macaroni

39-199

2 Pk«». 27c1 lb. net

jacaroni Alphabets

39-190

*.... 2p.c. 27c

Spaghetti is Macaroni in

Fine Stems

39-192

1 lb. net 2 Pkg*. 27c

tmmmmmmmmmm
-

mmmmmmmmmmmmm

Washington Coffee Coffee, Milk and Sugar

Made in the Cup
Small size, 1-1/6 ozs. net. 48c
Medium size, 2M ozs. net. 95c
Large size, 4 ozs. net 1 .48
on 070 wIth Washington
03-4/3 Coffee there is no
waste, no waiting and no grounds.
It is made instantly In the cup

—

you just pour on boiling water, add
sugar and milk to taste and your
cup of delicious coflee Is ready.

CAMP COFFEE

28c 50c6-oz.
Bottle

.. Camp Coffee that can be
39-269 made in a 'jiffy”. Simply
put about a teaapoonful of tbe

essence In a eup, add sugar and milk
and pour In boiling water—the result

Is a good cup of fragrant coffee.

This Camp Coffee Is made from
selected blends with a small per-

centage of chicory. It will keep for

months and can be made any strength.

All Together

20c V1r*et32c
8-oz.
Tin Net
nn nc7 If you want to
03-40/ quickly serve an
enjoyable cup of coffee at any
time or place you'll be wise to
have Reindeer Brand on hand.
It conslstB of coffee, milk and
sugar, all together, ready to
mix with boiling water.

Chase and Sanborn’s

Seal Brand Coffee

Coarse Ground
39-268

± lb. tin net 70s
2 lb. tin net 1 .38

Fine Ground
39-187

1 lb. tin. net 70c
2 lb. tin, net 1 .38

Whole Roasted Beans
,39-188.

1 lb. tin, net 70c
2 lb. tin, net 1 .38

EATON’S Teas and Coflees are described on
pages 16 and 17. They.are also listed In our Fall
and Winter Catalogue, and therefore, are in-
cluded in our $5.00 free delivery offer.

Thus orders for EATON Teas and Coffees
alone, amounting to $5.00 or over, aro
•hipped prepaid.

VEATOIsrC^T Cured Meats are Shipped Promptly From Fresh Stocks—See Page 32
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This Grocery Catalogue practically brings to your door the splendid assortments of a la
store, and you can make your purchases knowing positively that everything will be satli
You may live many miles from Toronto, yet EATON’S Is really no farther away than yoi

est railway station or wharf. At any moment you please, you can pick up this Catalogue and
shopping. Do It easily, pleasantly and profitably—always.

Water lee

Wafers Are Delicious-^SPECIAL
VALUE AT

on OA7 Thc Water Ice
Oj“tU i Wafer Is remark-
ably light and dainty and
Is richly sweet.

39-2 1 4- Larger size, tin
box, 1 lb. 11 ozs. net. 1.16

Christie’s BChristie’s Biscuits
Social Tea Biecult* 39-234.

1 lb. 2 oz. box (6H oz. pkg
1

Swiss Chocolate 39-218.
Per package, 7 X ozs. net 1

Wedding Biscuits 39-215.
Per box, 1 lb. 2 ozs. net {

Ginger Snaps 39-222.
Per box, 1 lb. 6 ozs. net £

. ^ Ginger Nut 39-201.
1 lb. 6 oz. box (
7 X oz. pkg i i

Ginger Wafers 39-233.
Per box, 1 lb. 5 ozs. net £

Graham Wafers 39-238.
1 lb . 1 0 oz . box (7X oz. pkg

1

Taney Mixed Biscuits 39-2 1(
Per box, 1 lb. 6 ozs. net

Iced Animals 39-211.
Per box, 1 lb. 2 ozs. net

Salted Reoeption Wafers 39-J
15 oz. box 50c 6 oz. pkg.

Society Mixed 39-212.
Per box. 1 lb. 5 ozs. net

Assorted Biscuits 39-200.
Per package, 7 ozs. net

.
Arrowroot Biscuits 39-196

1 lb. 4 oz. box
ex oz, pkg

« _ Cheese Wafers 39-224.

7 oz. pkg

_ - Fig Bar 39-213.

CHRISTIE’S^

Royal Assorted

39-237 There are Arrowroot, Shortbread, Social
Tea, Ginger Nuts and High Tea Bis-

cuits in this box—all fancy, but not too fancy to
spoil their wholesomeness.
Most housewives like to have biscuits like
hese to serve with tea or some other beverage,
jr to pass around with the dessert, or to nib-
ble between meals.

The tin box holds 3% lbs. ; fresh from the
ovens, crisp and' tasty, carefully packed, so thev

will reach you unspoiled and un-
--w broken.

WESTON’S SODAS

Christie’s Sodas \

39-240 IT'

1-

lb. 5 ozs. A
Net weight

,
39-261 Box?*

2-

lbs. 8^ ozs. **7
Net weight f
Christie’s Sodas are made

from a perfect recipe which
produces biscuits that are
crisp yet not crumbly; light,
yet very satisfying, and
having a flavor that is most
enjoyable.

39-226 erate
m0d"

price of Weston’s
Sodas has prompted
many a person to
order them and they
have proved In their
own homes what
really good biscuits
they are. Fresh and
crisp from the ovens,
these sodas are pack-
ed In clean cardboard
cartons of 3 lbs. net.

We Pay Shipping Charges on Orders of $15(00 or Over From This Catalogue T <*T. EATON Cj
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HER CAH EASILY MAKE UP A PREPAID $15.00 ORDER

LAUNDRY BLUEING
Ilia fll# lated, Loaf, Icing and
jynil Brown Sugars at the

prevailing prices on the
your order Is received,
mply say what you require, allow
jgh money, and we will fill your order
ectly and promptly.

Mack's No Rub Laundry
Tablets

—

on AnA A washing and blueing
o3"‘lv4 compound like soap
Cleans clothes with less work.
1-oz. tablets. ti . OC

«

Price © for e9C

Reckltt's Blue

—

39-400 (3°cub
P^a

|«ce/

Keene’s Blue

—

on Ann 3-oz. package net
jy-AUi (3oubes). Price.,

Made From

Graham Flour

on on*y In order to give you this good Starch
Ov7-«)y( at the above low price we pack It In
paper bags Instead of expensive tins or cartons.

The starch Is In every way a good reliable quality
lor all sorts of laundry use.

on nny The whole
. l wheat kernel.

Including the bran, Is made
lour for Wheatsworth Biscuits. Thus
lave a sweet, whole grain flavor, and are
same time a true health food In a most

Send

Christmas

Orders

Early

2 Pkgs. 26c
39-411

1 lb. net packages
of Lump Starch that
has become very
popular for all home
laundry work.

Lawrence
Laundry Starch is
known and recogniz-
ed as an excellent
starch in mostOntario
homes.

.HINESE

Biscuits on Ann When you order our <£>
OiJ-^UO Laundry Starch you will
receive a carton containing 2 'A lbs. of
clean white starch that Is suitable for all
manner of work that requires a quick
and reliable stiffener.

Being in small lumps it dissolves
easily and is economical to use.

TheTcartons are of handy size, and the
price is low.

Starch

17 This fine box of biscuits Is like every
1 1 other EATONLA Item—entirely

1

1

In quality and splendid value,
m are about seven varieties In each box;
x sandwich style, some as single biscuits,
delightfully flavored and daintily made,

in the box Itself Is a tin one. which keeps
bults In good condition and Is handy when

' 1 lb. 15 ozs. net weight.

You do not need
to boll or "cook”
this starch. It Is

prepared with cold
water. 12 ozs. net.

8 ozs. net of good
Starch in powder
form, for use with
hot or cold water.

BATH BRICK
Christmas
Puddings

and
Christmas
Supplies

are listed

on Pages

6 and 7

Whole Bricks, 2 for 20c
IQ <JQC A wll0'e Bath Brick weighs about39-265 2-lb HOnThere Is plenty _ UlSl"

of fruit In this Q i70 I II la
cake, yet the

w w WW
color ls not too 5-lb. size 2.00

All the Ingredients, In fact, are chosen
and blended with skill, then baked to a
nicety.

The cake cuts well and Is of very
fine flavor.

Powdered Bath
Brick

2 Pka». 1 5c
nn AI\C 11118 58 finely
057-hUO powdered and
forms a good scourer and
cleaner. It Is put up In card-
board cartons from which
the powder can be sprinkled
as required. 9 ozs. net.

M>|(
EATON Guarante

e zwel- ,,C!oods satisfactory

i rusk) money refunded, incl

25c ing shipping charges.”

POLISHING BRASS
AND OTMM

METAL GOODS A very satisfactory
Starch for use with
either hot or cold

Water. 11 ozs. net.

LTON C°-~~ T The Next Grocery Catalogue Will Be Issued Early in February. Keep This Handy.

'SdlVSdllSYibay

REQUIRES
NO BOILING



YOUR ORDERS ARE FILLED CAREFULLY AND PROI

RALSTON’:
WHEAT Fi

FOR STURDY
HEALTHY CHII

1H lbs. Net

7 lbs. 38c
14 lbs. 75c 28 lbs. 1.48

OO 770 Appetizing gruel
Oy_ I I C lor the Invalid as
well as delicious cakes and
cookies can be made from this
Medium Fine Oatmeal. Our
supplies are obtained very fre-
quently from the millers, so
you may depend upon the
flavor being all that it should
be.

7 lbs. 38c f!
14 lbs: 70c

14 lbs. 75c 28 lbs. 1.48

OO 77-1 As tlle quality la

,53- f I I excellent and the
meal freshly milled you will
have every reason to be
pleased with this healthful
and nourishing Coarse Oat-
meal. Note too, how low the
cost Is. Oatmeal Is surely
an economical and wholesome
food.

We Can Supply Flour
Robin Hood, Purity-, Monarch, Green Seal and

EATONIA brands of flour are procurable in 24-lb.
and 98-lb. bags at prevailing prices the day your
order is received. Please allow enough money when
ordering.

7 lbs. 38c 28 lbs. 1 .38

\ , j
98-lb. Bag 4.70

on 7cq By buying Com
,53— I OO Meal In bulk you
reap the benefit of a low price,
as the cost of cartons, labels,
etc.. Is saved.

Com Meal makes an excel-

«
" lent “porridge", besides being

* ’ tasty In Johnny Cake, Muf-

« flns and so on. When you
< * purchase It from us you may

rely upon It being fresh, as
well as good value.

21c Pkg.

39-380 Cooked^Bran
Is ready to add to one’s
morning meal or to use
when baking. It Is a
natural laxative. IX
lbs. net. I wrappedTn wi

1 Net weight 8 oz8

Cereals in Bulk and in Pacll
Rolled Wheat.

39-767. 7 lbs..

14 lbs..

Rice Flour.

39-363 SiTo
Toasties are very i

ing and are extra
lng when serve>
cream or fruit. /
stock and each i

'axed

39-774.
£

lb
lbs.

.

Graham Flour In Cotton Bags.
39-368. About 5 lbs

Graham Flour.
39-769. 14 lbs

28 lbs >. .

.

Whole Wheat Flour.
39-770. 7 lbs

14 lbs

39-342. In Cotton Bags of 5 lbs. net.)

Robin Hood Porridge Oat*.
39-362. 3 lbs. 7 ozs. net...

Porridge Wheat.
39-372. 2 lbs. 14 ozs. net.

Potato Flour.

22 We Pay Shipping Charges on Orders of
jyM

jyy m*
! of $15.00 or Over From This

39-381. 12 ozs. net . 2 Pkgel
Brosemeal. 1

39-378. 1 M lbs. net
Force.

39-321. 10 ozs. net. Pkg.
Krumbles.

39-329. 8 ozs. net
Krumbled Bran.

39-328. 1 lb. net
Wheatina.

39-337. 11b.6ozs.net.... . 1

Symington’* Pea Flour.
39-367. 1 lb. net

Farina. B

39-336. 3 lbs. net..

his Catalogue T . EATOf



Y ITEM YOU BUY IS COVEREU BY OUR GUARANTEE

j 07F Aunt
fSJlO Jemima

ie Flour Is
to mix with

. All the ln-
nts are mixed

,'ether in the

it IX lhs.

nn 71a In Cracked
00-140 Wheat, the
whole wheat berry Is

crushed to make cook-
ing easier and quicker,
yet retain all the good-
ness of the whole
wheat. Makes splendid
porridge.

rising
Buckwheat Flour
contains all the
necessary Ingred-
ients for pan- *

cakes.
weight

Net
IX lbs.

W^^ACC/NA^WWWVW^WWWWWWVWVWVSS

TILLSON'S BRAN
PINE FOR HOME BAKING

20c Pkg.
OO Of7 This Is a clean, natural
03-0l I Bran, retaining all the re-
markable food properties of the outer
coat of the wheat. It Is therefore a
perfectly natural laxative valuable to
all who prize good health.

And while It may be eaten straight
from the package If desired. TlUson’s
Scotch Health Bran Is particularly
well suited for making gems, muffins,
biscuits, bread, etc., etc.

2 lbs. In a package.

CREAM OF

BARLEY

28c
oft o ft c Besides
03"JDO being so
tasty and nutri-
tious, this Cream
of Barley has an-
other clScim to favor

Package
-it requires only 3 minutes cook-

ing. This wholesome cereal is

splendid for children as well as
adults. 2 lbs. net weight.

:

:

:

:

.

:

:

;

;

QUAKER
ROLLED
OATS

30C Pkg-
oq ryj* Healthful and
o3*j I I economical too,
are Quaker Oats. They are
prepared from carefully
selected plump grains. 3
lbs. 7 ozs. net weight.

Quick Quaker Oats

39-358
cooking.
net.
Per pkg...

Bequlre only a
few minutes
3 lbs. 7 ozs.

BRAN
FLAKES

15C Pkg.
Oft ocq Bran Is a great
o3“vU3 help In over-
coming constipation, and In
Post's Bran Flakes It Is
made extremely palatable
by being flaked with other
parts of wheat.

So In this splendid food
one obtains the laxative
effect required as well as
certain valuable nutritive
properties which wheat Is
famous for.

Bran Flakes Is ready to
eat as a cereal—straight
from the package. Net
weight 10 ozs.

4— —- -— —*~

i EATON 0*2,

30c

39-364
Kellogg's Corn
Flakes are pre-
pared from the
tastiest corn and
skilfully toasted.
They are packed
In a handy pack-
age of 8 ozs. net.

WHEAT
39-382

Package of 4 ozs.
net.
Price 15C
PUFFED RICE

39-3k3
Package of 5
net. „ _
Price 18c

WHEAT
FLAKES

39-385
Wheat Flakes

are just whole
kernels of wheat
rolled thin like
oats are, and
should be cooked
the same way.
These thin flakes
help to overcome
constipation be-
sides being very
nutritious. 2 lbs.

net.

EATON’S Teas and Coffees are Hard .to Equal for Fine Flavor and Good Value 23
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lytATON’S WHY NOT TAKE ADVANTAGE OF THESE VALUES
FOR

CAMPERS
SUPPLIES

Please remember that In a small catalogue like this, It Is Impossible to Hit all
groceries we have In stook. If you need something whloh you do not see In the ci
It Is almost certain that the artlole you require Is now In stock and oan be sent to you

Simply tell us what you need, allow enough monoy with your order, and we wll

oatall

Holbrook’s

Worcestershire

Sauce

32c
:

:

39-613.
tills on all sorts of

Use

fish and meat dlsh-
as well as for

soups. An Engllsh-
,demaae Sauce.

6-os. bottle.

Garton’s

English

H.P. Sauce

30c &«.
39-606. Tills

Is a thick sauce, a
splendid relish,
that is often used
for adding flavor to
soups, gravies, sal-
ads, meats, etc.

7H-oz. bottle.

EATON’S PICKLES IN JA
EATON'S Pickles are made with the care you would give in your own kitchen and with i

scrupulous cleanliness.
Every ingredient is of high quality and each kind of pickle has its own particular choice '

For convenience, they are put up in tall glass jars with screw-caps made of metal.
alurThey are all priced to give you good value.

:

:

;

.

.

Sweet Mustard
Pickles.

22 ozs. net.
3S -S

g'0cJar.

.

Chow Chow
21 ozs. net.

per39'yf^k
Jar. . ,40C

Sour Mixed
Pickles.

21 ozs. net.
39-535

Per
Jar. %0<

Sour Gherkins
21 ozs. net.

~ 39-539.

SE... 40c

Sweet Mixed
Pickles.

23 ozs. net.

Per
39 -533--

jv.... 45c

Sweet
Gherkins. •
24 ozs. net. 1

|Per
3’ “'J

peaier. . 60|
IMHMMIIHM

Snider’s

28c
auce

'er

Bottle

39-600, Plenty
of zest In the

§
lquant flavor of
mder's Chill

Sauce. So whole-
somely made too
and always reli-

able.

8-oz. bottle.

Heinz

Tomato

Ketchup

35C Bottle :

.

39-615. The J

very ohoicest to- I

matoes are selected
for this sauce. It Is

thus of excellent
quality and has a t

most appetizing
flavor.

14-oz. bottle.

Snider’s

Tomato

-Catsup
Per
Bottle

C^SSf
^UCKWlJ^
MIXED
PICKLES

ENGLISH

PICKLES
Pickled Walnuts

39-521. yf (r

„

10-oz. jar 490
Pickled Onions
39-522.

10-oz. jar 4DC
Mustard Chow
39-595. A A,

10-oz. jar 4UC
Mixed Pickles
39-594. 4Q

STEPHEN’S

PICKLES

40c Jar
There are three va-

rieties of these excellent
pickles in stock, each
in glass jars, 20 ounces.
39-394. Pickled

"Walnuts.
39-392. Mixed Pickles.

! PICKLES
IN 1-GALLON WOODEN PAILS
Every ingredient that goes into these pickles is

selected for sound quality and choice flavor.
Each kind is made from a good recipe which calls

for just the right amount of spice, seasoning and
vinegar to please the average taste.

Furthermore, they are
good value at the prices
named.

Sweet Mixed.

39-602 1̂

Ion2.70
Sour Mixed.

39-60T g£
on2-1 5

Sweet Mustard.

39-609. Never .

varying m Its excel-
lent flavor and.
never adulterated.
A splendid catsup
with which to
tempt falling ap- ,

petltes.
Tie price Is. a

moderate. I - — ,

i3-°z - bottie -

39-603 ®f°.
n2.70

ENGLISH MALI
VINEGAF

Imported Direct froi|
Great Britain

26-Oz.
Bottle

39-604
dishes

Eor the ma]
salads and ottl

that require gel
vinegar of sharp, vigorcl

flavor, this English M;l
Vinegar will" be found me)
satisfactory..

It is a clear, light broi]

color, and though of
high quality, is very re

ably priced. The bot
hold 26 ozs.

VINEGARS IN 1-GAL
39-619

1.40Vinegar.
1-gal jug..

*}Q.C9n CanadianJ»-OdU Malt Vin-
egar. 1-gal.
jug. Price... 95c

39-621
Cider Vine_
1-gal. jug

39-622
Vinegar. '

1-gal. jug. ... i

24 We Pay Shipping Charges on Orders of $15.00 or Over, From This Catalogue. J" EATON



EASY TO WRITE OUT YOUR ORDER AND MAIL IT?

BISTO
Makes Rich

Gravies

package.. .
. 10c

packaga.... 23c
Plenty of rich savory gravy

j can be quickly made lust

1 want It by using Blsto. This
,er. which one simply mixes
according to directions.

PREPARED
MUSTARD

4-ox. size, m g" -
not, 2 Jars.... I OC
13-ox. oixo, not. « E—
Per jiar I OC
«o 404 Just right for
\Sy~4t4 salads, sand-
wiches, cold meats and so
on.

It Is cleverly prepared
from mustard, sugar,
spices, etc., producing a
most acceptable flavor.

PREMIER
SALAD

DRESSING
25c

40 OCT A smooth;
Ov"00 1 richly flavored
salad dressing expertly
prepared from choice In-
gredients. It Is quite
free from artificial color-
ing and false fillers.

Good Values in

Cured Meats on

Page 32 *

Salad Dressing

Powder

10c Pkg.
39-611
being quick and
handy this Pow-
dered Salad Dress-
ing Is also econ-
omical. 4 ozs. net.

OLIVE OIL
La Perle Is a brand of Olive Oil
t we fully recommend to you for
erior quality. It has a clear, light

color and mellow flavor.
Quite free from coarse-
ness or heaviness, and is

therefore a splendid oil

for table and cooking, or
to take as a body build-
ing medicine. Comes In
bottles and tins as listed
below:

A Tasty
Sauce For
Cold Meats,

Steaks,

Chops, Etc.

2
Bottles

OO C4 4 0ne 0311 cer*l"00-01 C tainly give an '

appetizing zest to any v

fish or meat dish with this h

Worcestershire Sauce. |,

It is a thin sauce of a very piquant flavor J
and is quite frequently used in the prepara- '

tion of soups, gravies, etc.
"

F

The low price places it within reach of i

everyone's purse. <

6-oz. bottles, 2 for 2oC.
^

60c

Here Are Other Salad Dressings
Club House Salad Dressing.
" 39-658. 8 ozs. net. Price 35c
Mustard Salad Cream.

39-605. 7 ozs. net. Price.... 2 Sars 28c
Wright’s Supreme Thousand
Island Salad Dressing.

39-610. 8)4-oz. net. Price 45c
3M-oz.net. Price 20c

QUE
OLIVES

Our Queen'oiives are of good size,
plump and sound.

They are tender to bite Into and
are Just salty enough to be delicious.

Eaten whole or minced for sand-
wiches and salads, they are appetizing
as well as healthful. Moreover, our
prices are low.

39-447. Jar, 22 ozs. . . . .... 48c
39-443. Bottle, 15 ozs 38c
39-436. Bottle, 10 ozs 27 c
39—299. Bottle, 8 ozs... ... 23c
39-444. Bottle, 5*2 ozs.... 18c

9-482.
Perle Oil'

l.

MANZANILLA

OLIVES
The only difference between

Manzanllla and Queen Olives is the
size. The ManzaniUas are smaller.
In flavor, in quality both kinds are
the same. There are more Manz-
anlllas than Queens in each jar if
reckoned by numbers, and for this
reason they are sometimes preferable.
Listed below are the prices:

39-449. Jar, 22 ozs 48c
39-445. Bottle. 15 ozs.;.. .. 38c
39-437. Bottle, 10 ozs.;., .. 27c
39-302. Bottle, 7 ozs 23c
39-446. JBottle, 5*2 ozs 18c

DAINTY LUNCH MAYONNAISE
A Delicious Salad Dressing

8-ox.
Glass
Jar 32c

39-587
The appetizing
goodness that
you And In
Dainty Lunch Mayonnaise Is some-
thing you will delight In every time
you use it.

For this salad dressing is not oily
nor too rich.

It Is prepared from a home-made
recipe using Fresh Cream, Apple Cider
Vinegar, Fresh Eggs, Butter, Sugar,
Keen’s Mustard and Salt.

The nip of the mustard Is modified
to a nicety by the other Ingredients
and the mayonnaise Is Just thick
enough for adding to salads, col

meats, etc., or for spreading on breh
Try it on our recommendation.

Id

Stuffed

Olives

39-442
The pits are

removed from
choice quality
olives and the
centres stuffed
with pimen-
tos. Sizes as
follows:

Bottle 35c
10-oz. 44
Bottle OOC
15-oz.
Bottle 55c

39-438 ouvf
le

Oil in tins of three
sizes.

16-oz. tin. . . 70c
1-lb. 14-oz.

tin 1.35
6I-oz. tin. . . 2.40

Smith’s
Tomato Ketchup

1 2-ox.

Bottle

g Smith’s Tomato Ketchup can
impart a wholly new interest

to everyday foods. A dash of this sauce

will generally awaken dull appetites and
work wonders in the flavor of many an
otherwise plain dish.

Many Other Relishes and Sauces That Are in Stock

Branston Pickle
39-542.10ozs.net. Price :

Chef Sauce
39-545. 8 ozs. net. Price

Yorkshire Relish
39-548. 5 ozs. net. Price

French Capers
39-590. 2ozs.net. Price

4ozs.net. Price
Crone and Blackwell’s Mushroom Catsup

39-623. 6 ozs. net. Price
Walnut Ketchup

39-591

.

6*2 ozs. net. Price
Anchovy Sauce

39-61 6. 3)2 ozs. net. Price
Lea and Perrin's Worcestershire

39-523. 3 ozs. net. Price
5 ozs. net. Price..38c 10 ozs. net.

35c

25c

25c

20c
30c

42c

37e

35c
Sauce

25c
Price.. 70cl***l****l*l****

EATON C®.™ T EATON'S Groceries Can Always Be Relied Upon For Freshness and Good Quality 25



EATON’S
FOR

BROAD
SELECTIONS

CANNED FISH IS FRESH, WHOLESOME AND NUTRI

We pay Shipping Charges
on Orders of $15.00 or Over
from this Catalogue to
Points In Ontario and
Quebec. We reserve the
right to ship all orders
the cheapest way.

Jar fresh (pale)

r PINK SALMON

Kippered H

1 -lb. Tin

7-ea.

X,
1\ on QoA Rich, white

and tenderand tender
as the breast of a
chicken Is Tuna Fish.
It Is packed with a
small quantity of salad
oil, and Is boneless.
Net weight 7 ozs.

i Jd sweet flavor
denotes the choloe
quality of tills Can-
adian lobster.
6 ozs. net. s-s%

t Price OUC

39-807 Uttle flshOC7-OU f little flsh ar
Sea Herrings. They a>

and smoked, and cann
sauce. The flavor Is pi

the flsh may bo eaten c
lb. Tall
Tin 18c %

Sea Herrings in Tomato Sa6 Tins for 1.05
OQ one Pink Salmon Is such good
OU-OUo value for the money. A

Choice Brands Imported from Great Britain
whole pound of wholesome flsh, ready
to place on your table for 18c.

Keep In mind too, that It Is quite
fresh. Straight from the catch It Is

carefully cleaned and packed, while
flavor Is at Its freshest and best.

The flesh Is a pale color, usually oalled
pink. 1 lb. net weight.

39-813Small
Tins

OO *7QQ
™nk Sal-

uJ/" I <70 mon In half-0<7“ f <70 mon In half-
size tins of 'A-lb. net.

1.27H

/
tomato

Ij^poneless, while in some the r

Boneless Finnan Haddies

Prepared Scotch Style

14-oz.

Tin

^ la

CHOICE

COHOE
SALMON \

28c \

On thos|
casions

one’s appetite
need a bit of coa
these nutritious "S

Sea Herring will
j

quite a treat.
They are cooked in a pic

|
sauce and are practll

large enough to be lefl

“hey are equally appell
hot or cold. Net w|

lb.
"" '

Pi

About 1-lb.

Tall Tin

Other

Canned

Also in SI

8
sii

39-790 Most folks enjoy to the ut-
most the mild flavor of

these Canadian Haddies prepared in
the favorite Scotch method. They
are very handy too, for no> prepara-
tion is required other than heating or
perhaps making a nice white sauce.
Remember too that the fish in the can
is quite free from bones. Net weight
14 ozs.

COHOfe
salmon.

oq o-l Q Here is a happy medium
o»-o i * .

n price and quailty for

all who are fond of salmpn.
The Cohoe, while not so choice

as red salmon, is a better fish

than the ordinary pink salmon.
It is caught in British Columbia

waters and has flesh of deep pink
color.

.
jS

The cuts that go into the cans JV
are selected for their firmness
and tasty flavor.

Net weight about 1 lb.

2 for 32c

1

Tender Young Haddies

25c

SMALL
TINS
9Q Cohoe Sal-jy-oio mon in half .

size tins, 7% ozs.
net,

13-os.

Tin

90 7GC Here you
db-

1

30 may taste
Haddock at its best.
Only the tender
young flsh are select-
ed, and these are
cooked to a nicety.
Net weight 13 ozs.

if-

39-838.
weight 3 ozs.
Jar

Send Your Christmas Orders Early
To he on the safe side, allow yourself enough time when ordering Christmas

Groceries.
We employ a large staff so that your orders can be promptly packed and

shipped and will do everything In our power to prevent even one Customer from
being disappointed.

But every early order helps to relieve the last minute rush and helps us give
better service.

Send Christmas Orders early—Please.

39-845.
In olive oil,

net.
Per tin

leas. .

net. Per tin.

Morton I

Bloater!

Morton's (I
HerrinJ

39-851. l|
plain, 1 lb.

1

net.

Crosse
Blackwell

Shrimp P;|

39-852.
weight 3 ,|
ozs. Jar. . .

Turkey and!
Tongue l|

(Crosse L

Blackwell!

Portugutl
Sardine!

Yacht Cll
Sardine!

39-805. _
5 oia. JDa. »ln

n to:-We Pay Shipping Charges on Orders of $15.00 or Over From This Catalogue. T <4T-> EATON WON



Complete

1 lb. tin Oohoe Salmon.
,

1 lb. tin Herrings in Tomato Sauce. M
3 tins Kipper Snacks.

2 tins Crossed Fish Brisling (Sardines.)

^ These items are all from our regular

stock and are sold only as A
described above at this

Special Low Price. rXlJHP'

iOFTEN FOR HEALTHFUL, ECONOMICAL MEALS

Tin

SHOE BRAND

42c
to firm flesh and good red
color vouch for the excellence
Salmon. This delicious flsh
choicest obtainable, canned

nn OAO There are four or five of
oa-OUO these flrm-fleshed Pil-

chards in each can, and they are
practically boneless.

They may be eaten cold just as
they come from the can
or served hot. forming a
tasty and nutritious dish.
15H oz. net.

PLEASE NOTE !

The next Grocery Catalogue will not
be issed until early in February.
Please keep this present number in a
sate and handy place—a ready reference
to our good values in groceries.

f
EATON'S

THE NATIONAL

SHOPPING ,

PLACE

CANADIAN SARDINES

4Tins 25c

:

:

:

-

-

'

aa aaa Sardines are plentl-
o3"OUU ful along the Atlantic
coast. So plentiful that the
tasty little flsh are carefully
cleaned, packed In salad oil and
sealed up in tins holding 3H
ozs. net weight, then sold for
less than 7c per tin.

It is any wonder that a great
many tins of Canadian Sardines
find their way into our custom-
ers’ homes to be eaten and en-
joyed, and to provide a welcome
change from the ordinary bill

of fare.

Note again the low price.

Small Tins 2 for 20c
aa 7Q4 Pilchards ’ In
oy-/yi half-size tins of
14-lb. net.

ossed Fish Brand Brisling

Fine Quality

16c
""

Crossed

Buy in quantities. It

Is the cheapest way In

the end.

selection and preparation
choice quality,
packed In olive oil, 3% ozs.
h can—standard size.

PPER

Glacier Brand

Sardines

39-812 3Jioz

Price.

tin.

12c

Jutland Brand

Sardines

39-810
8£7

Price. 10c

We will promptly

send a copy of

this Catalogue to

any person not

on our regular

mailing list.

Senior’s Meat and Fish Paste

39-825 i ft
Turkey and Tongue. I ill. J/IT
Salmon and Shrimp. B wW 0U *

Salmon and Anchovy.
Chicken and Ham.
Chicken, Ham and’ Tongue.
Anchovy. Sardine.
Lobster. Net Weight 2% ozs.

Please State Variety Wanted

3 f"20c
SNACKS ARE APPETIZING

9 For breakfast say,—or for
lunch, with some bread and

-potatoes if you wish—and a cup

easy to prepare, yet so appetizing!
ctically no bones to bother with—just tender fillets of

a sea herrings properly smoked and cured,
are packed without sauce; 3% ozs. net.
h in one tin for one person, but when you taste them

—

•y eat two!

20c
Pep Tin

39-824
CI
a7

s

choice as these are
indeed a delicacy.
They are canned in
weak brine to pre-
serve their good
quality and sea
flavor. About 6
ozs. net.

Fresh Shrimps
25C Tin

39-804
Delicious

medium siz-
ed Pink

S h r 1 m ps,
skinned and
cooked.
Ready to
serve as they
come from
the can. Nice
for salads.
Net weight
6% ozs.

\TONC°™T Look For The Special Low Price Items. These Offer Extra Values. 27



LOW PRICES HELP TO MAKE HOME EXPENSES Lit

^pe in can,

EXTRACTS
I

PMAT(
SAUCE

OXO IN CUBES
Oxo is delicious for soups,

bouillon or for flavoring gravies
and sauces. It comes In handy
cubes.
39-451, Box of 4 cubes.

... 2 boxes 25c39-462. Box of 10 cubes.
Price 27c_39-453. Box of 50 cubes.
Price

1 .20
39-454. Box of 100

cubes. Price 2.30

CAMPBEL
Pork and Bean

Tomato Sa

A very high standard of quality
Is attained by Heinz Baked Beans,
for only the choicest beans are
accepted for canning and these
are expertly cooked in closed ovens,
bo that their original flavor Is
maintained

.

I 'MITLO HONmt

Clark’s Pork and Beans

with Chili Sauce

9

ni, Large tins; 36 ozs. net, wl
-o41 Chill sauce. _ _

:r tin 24
9

0.10 Medium tins, 18 oz” n
-04o with Chill sauce. - .

18 - ounce size, with
sauce. m M

Price, per tin. oq njlC Tbe beans
and white, i

sauce has a piquant flm
pork la rich and tende

By simply heating e
you have ready a sple
for a nourishing and
meal. Each tin cont
2 ozs. net.

18 - ounce si

without sauce.

msmof.
oq ooo 30 - ounceOJ"OOj with v>mato
sauce. Per tin

Plain

CORNED BE Ell
2-oz. bottle.
4-oz. bottle.
8-oz. bottle.

16-oz. bottle.

Medium tins, 18 ozi
Plain sauce.

Easy to Prepare and Can Be Served
in Many Ways

QOji Per 12ozs.net

ZIfC Tin weight

Lemco Beef Extract

39-688. Lemco. An ex-
tract of beef In Jars.
lloz. Jar, net 30c
2-oz. Jar, net 50c
4-oz. Jar, net 95c

Always remember that you take

no risk ordering Groceries by mail.

The goods and values must satisfy

you or we refund your money in full,

including any shipping charges you
may have paid.

OG C77 Many a housewife Is glad
03“0f f to have this Corned Beef
handy, for It Is already cooked, and
may be served at once. It Is choice,
temptingly-flavored meat, entirely
boneless and every particle can be
eaten.

Sliced corned beef Is particularly
appetizing when hot dishes do not
tempt the appetite and It Is useful
all the year round for lunch or tea,
or for making delicious sandwiches.

Packed In a convenient, easily
opened tin. Cool before opening and
the corned beef will slice easier,/
There are 12 ozs. net In each tin.

Johnston’s Fluid Beef

39-459. Johnston’s Fluid
Beef-,- for making- bouillon,
gravies, soups, etc. a O/v
16-oz. bottle I

You will find It more convenient
to send a large order, say once a

month, than to send two or three
smaller orders, and you will save

money by doing so. You will also

have the satisfaction of having
plenty of supplies in the home.

Vegex Extract

39-741. Vegex. Vitamlne
east Extract.
ozs 30c
^ ozs 50 c
-Sozs 90c

Ready to
Serve Hot or Cold POTTED BEEF, HAM and T<

3 Tins 25c HI I
tin.

O
n%t18C ti

O
n
l
20C

GO COO Choice cuts of beef have
oy-DO/t been fully cooked and

S
acked In cans. You will find this
eef nice and tender, and it Is

priced very moderately.

CLARK’S
Roast beef,

39-697. Potted Beef.

39-698. Potted
Tongue.

39-699. Beef Ham.
Clark’s Canadian Boiled Dinner

lOK-oz. tin, net.
1 5q Meat

39
;JIi

1

" _ gravy all together.

.Ih tin not QO. excellent quality a
-ID. till, run. . . / Jf* and well cooked. Ii

home this boiled dl

Ik fin |A. save time and tro
-ID. II n, nei. . . A(|C provide a good r

Much liked for sand-
wiches for evening re-
freshments. afternpon teas;
school lunches and between
meals. The Beef, Tongue or
Ham is finely minced, tastily
seasoned and carefully cooked.
Net weight 3H ozs.

jywnoKT

We Pay Shipping Charges on Orders of $15.00 or Over From This Catalogue. T <^T. EATOI



ffTAPKsl

J
W|T>

V^*TOS»UCI

LIBBY’S

(€PARED **'

ac- liwfffeg wogj

EATON’S
FOR

GOOD
VALUES

tertHSMI/BMftg/

CLARK’S
SLICED -.-

SMQKED BEgL

PREPAID ORDERS ARE THE MOST ECONOMICAL

AND

2 Tins 25C
on 4 ftftft These are choice white
oy-lUyy beans, so thoroughly
and carefully cooked that they
are delightfully tender. They
are put up with pork and
tomato sauce and form a /
most appetizing and At
nourishing dish. At our .S
Special Low Price
they are extra value. /yufl
18 ozs. net. A M

SPAGHETTI
With Tomato Sauce

and Cheese

Per Tin 20c
3 Tin* 58c
12 Tin* 2.30

Oft GCA Here 18 a whole-
jy-bOA some food pre-

pared In a very tasty manner
and ready to serve.

It will be extremely convenient when you are

pressed for time or when you desire a change

from the ordinary bill of fare. The Spaghetti Is

nicely cooked In tomato sauce and has a dash of

cheese for flavoring. 1 lb. net.

Keep 'Your
Catalogue!
This Issue of the

Grocery Catalogue will
cover SIX MONTHS in-
stead of three months
as previously.

Keep it handy.

CANNED SOUPS

|$©ljP

60c

liTSf
Lunch

i is a great treat,

agues are skinned,
and pressed into

Tin*' 48C

tfn°*' 28c
nn eCO Soak Smoked
oy"ODO Beef well.
Change the water twice,

then fry or boll.

B CLARK S

.

beef steak
_*nd ONIONS*

Tin.' 28C
Tin*." 17c

ftft ccc Prime Beef
vjy-ODD Steak cook-
ed until tender, has just

enough onions to give It

flavor. Tastes best

served hot.

18c

Every particle
I of this cold
be eaten. It is

demand for pic-
sandwlches.

45c

BEEFHAM LOAF

2 Tins 28c
Oft ftftC H e r e s a
Oy-ODD Tomato
Soup of a very superior
quality. It is made of

tne pure vegetable and
only the choicest of ripe

tomatoes are used. This
soup consequently is rich

and smootn and has a
delightful flavor. 10

H

ozs. net.

2 Tins 25c
Varieties: Mulligatawny,

Pea, Vegetable, Ox Tall,

Mutton Broth, Con-
somme, Celery, Julien*

ne, Scotch Broth, To-
mato.

Oft CQn Clark’s choice
39-boU soups in tins

of 10^ ozs. net to be
diluted to taste.

2 Tins 28c
:

Varieties: Tomato,
Beef Soup, Mock Tur-

, (

tie, Celery, Pea, Vege-
table, Ox Tail, Con-
somme. T

a** ftftj Campbell s <

jy-bbl Soups are well <

known for their flne qual-

ity and flavor. Each can <

holds 10H ozs. to be
diluted to taste. State ,

variety preferred.

Look for tho Special

LowPrice Items. They
offer extra value.

Heinz Cream ot Tomato soup

39-687 trn^net 2 Tin. 30c "

16-oz . tin, net. O Aft •>

Per tin fcvv'

15c
, 7-oz.

Tin not

Tl'nn.t 23C
on ctc This Corn
oy—b f b Beef Hash,
being beef and potatoes,
makes a good main dish
for a meal.

8-oz.
Tin. 18cFine

39-673 minceS
Beef and Ham of good
quality are mixed with
seasoning and com-
pressed Into cans. Nice
served with a salad.

Aylmer Brand
Boned Cblck-

I
excellent for stew,
sandwiches and

iver Brand

Hied Chicken

Tin*' 35C
<57Q A very gcO l O quality at
ate pi

'

r cold

very good
at a

'rice. Serve

2 Tin* 28p
Oft cif\ Pans Fate Is

jy-biO well known as
a tasty Ailing for sand-
wiches or a spread on
bread. It is choice meat
seasoned and blended In

paste form. 3 ozs. net In
each tin.

Ox Tongue
,.MU85c

Tl^ net 1 .45

COOKED

e PORK I.

sausage
MEAT

?*n 35c
on C7C in this tin
oy-Of O are 16 ozs.
of solid Pork Sausage
Meat of a choice qual-
ity. It is not stuffed
into skins and may be
eaten hot or cold.

AVLMEB.

TOMATOSOIJP

AVLlilil:
£0 u1

'

Being Canadian Made They

Offer Splendid Value

2 Tin 22c

ftSi.Lt Chicken .nd Ik.Ms I

’

39-691 PerX..“ 20c I
39-692 per tin 30c

Varieties: Tomato, Vegetable;
Asparagus. Pea.
The Dominion Canners

39—679 have prepared these
soups with the most exacting care. They
select only choice ingredients and blend them
in a skilful way into soups that are un-

" questionably good. Each tin contains II ozs.

to be diluted according to taste. State varietylwanted.

. EATON C°. Two or More Parties Can Make Up a Prepaid Order By Clubbing Together

I

I

$
&

i
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GINGER-BREAD MOLASSES ^
l/C Per Tin

39-707 quality
Of this molllSSOS Is

considered just about
right for m a k In g
gingerbread, molass-
es oookles and other
baking.

I
sYRUPSaw

D0M0LC0 MOLAS

25l! Per Tin

It Is fairly dark,
bos rlcb flavor and 1s

certainly moderate In
cost, The net weight
of a tin Is 26 ozs.

iumi
-

'

-

,

;

MASSE
39-718

jMfts
suns

Small Tin
1 lb. 2 ozs. net10c

39-719

Medium Tin
41b 10 ozs. net

39-720

Large Tin
9 lbs 3 ozs. net60c

39-711

Small Tin AA.
2-lb. Net

39-710

6-lb. Tin
Net Weight

39-712

10-lb. Tin
Net Weight

For general baking purposes. Aunt Dinah Molasses seem to be a
pronounced favorite. Its igood quality and flavor, coupled with Its
very reasonable price, are, no doubt, the reasons why so many people
order It again and again.

The syrup is dark In color and will Impart a distinct flavor to
cookies, gingerbread, etc. It does very nicely too, lor candy making,
sugaring popcorn and so on. jhiimiumiimiiimiii,.

If you use Aunt Dinah Molasses often, the ^IIIIH!IIIHIIIHI!!I

There's no speculation when one orders Bee Hive Corn Syrup.
Its goodness Is known all over the Dominion and Its comparatively

largest tin Is the most economical to buy.

LYLE’S ENGLISH |
GOLDEN SYRUP I

39-705
It ‘- athlclf’

27cgolden - col-

ored syrup, clear as
crystal and very mel-
low in flavor. A
splendid confection for
table use or for baking.
Can be given a maple-
llke flavor If desired by
using Mapleine Essence on page 6.
Each tin contains 2 lbs. net.

Per
Tin

low price enables every home to enjoy Its deliciously sweet flavor all the
year round.

Bee Hive Brand Is a blend of 9 parts corn syrup and 1 part cane
syrup. It Is thick and light amber In color with a mellow flavor. Can

be used as It comes from the can or thinned when
miiimimiminm required for pancakes, etc., or given a maple-like

flavor by the addition of "Mapleine" listed on
page 6.

hid i

IF

CREAMERY BUTTI

A CANE-SUGAR
SYRUP _ _

39-715 s
c;%n 23c
Crystal
Syrup Is

produced by the St.
Lawrence Refineries
and Is noted for Its Per Tin
high quality.

1 Bl *

It Is a clear, richly
sweet syrup, with good
thickness and of golden
color. 2 lbs. net.

I CLOVER
I HONEY

5-lb. Pails

10-lb. Pails

PURE MAPLE SYRUP
2M-lb. Tin, net.
Price
6-lb. Tin, net.
Price
10-lb. Tin, net.
Price.

90c
1.75
3.00

nn -7nr; We recommend this choice
J3-IUD Maple Syrup to you for

?
roper thickness and excellent flavor,

t Is obtained from Canadian Maples,
and Is put up In tins of three sizes as
above.

82c
5-lb.

Pail

Gross

0
Always think of
honey as a natural

sweet. For that Is exactly what
it Is.

And the kind we send you
has been properly matured and
carefully strained. It Is bright
and mellow-flavored, nothing
about It to waste or spoil, and Is
one of the wholesomest sweets
for children.

It comes In clean, new palls
of 5 lbs., gross weight. Good
value at our low price.

(
1

Although you
live many miles
Toronto you can
the superior quali
EATONIA Butt
you purchase
These sealed tins
or 10 lbs.

As the price varies, we cannot quo.
figure which we know will remain unchar
So we suggest that you allow enough
when ordering, and we will supply the
ter at the price prevailing on the day
order is received.

Gf

|
I

M
^30 We Pay Shipping Charges on Orders of $15.00 or Over From This Catalogue. T <*T, EATON C

juiiiniiiniiiHiiiniiiMiii

When sending money to EATON’S l]
advisable to use Postal Notes for
amounts; and Post Office, Express or
Money Orders for larger amounts.
There Is a better and more econor

way, however, and that Is to use our
tomer’s Deposit Account Department
which all purchases are charged direct
your account, Please write for partlcull



GOLD SOAP
Standard Bar

677-731. 15 Bars 89c
677-732. Case of 100 Bars

I

COMFORT SOAP
Standard Bar

677-725. 15 Bars 89o
677-726. Case of 100 Bars

ATON’S
IAPTHA SOAP

™
k-727 20 Bars 1.00

kBl 100 Bars 4.85

EATON’S SUPREME SOAP

677-012 15 Bars 89c
677

'c°iL
3J00 Bars 5.30

Supreme Soap being made lrom
select fats Is not at all harsh In Its action,
but cleanses thoroughly with Its plenti-
ful, mild lather, nor will It Injure the
daintiest fabrics. Then because of Its

non-lrrltatlng qualities It
.
does not

-n. roughen nor redden the hands as coarse
AJ strong soaps are apt to do

.

Q Supreme Soap will work well In
J hot or cold water. It Is made In

U standard size bars, about 12 ozs.
weight when new.

Patent Medicine
are listed at low
prices in our /
Fall and f
Winter /
Cata- y
logue.

Laundry Soaps V
V can easily be 0
\ Included A
\ In your H,
\ Grocery -

\ Order.
ATON’S we are able to sell It at a
Ice that means splendid value, and

suggest that you buy It by the

le bar Is a little smaller than
ard size, being about 7 ozs.

when new.

IS SPECIAL VALUE
FOR THIS 20-PIECE

SURPRISE SOAPEATON’S
EVERYDAY SOAP

677-729

20 Bar* 1 .00

677-730 677-098

5 Bars Taylor’s Borax Soap.
6 Bars EATON’S Naptha Soap.
1 Bar Rolyat Castile Soap.
6 Cakes Infant’s Delight Soap;

guest size.

1 lb. Taylor’s Soap Flakes.

1 Package Taylor’s Soap Powder.

IVORY SOAPG NAPHTHA SOAP

The assortment described above Is
sold only as listed at this special price.
Each Item is of reliable quality, and the
complete selection will prove very useful
in town or country homes.

BORAX SOAP
Standard Bar

^ 677-748

saljgfe» 15 Bars 89c

[Ty sJ 677-749
j|OA JjX Case of

Ip n 18, 5.90

SUNLIGHT SOAP
Standard Bar

| 677-735

| 15 Bits 89o

677-736 (jMMSra
Case of Jj^jjgj

( KLUlliP^

About 2%-lb. Bar
/;77 7Qq Here Is a splendid soap for general laundry
Dl l-lOs and household use. It Is economical, cleanses
well and Is uncommonly good value.

' The long bar can be cut up Into pieces of convenient
size as required.

Toilet Soaps, Cleaners and Scourers are listed
on page 345 In our Fall and

Winter Catalogue.



SMOKED COTTAGE
IL ROLLS

09-104 fllvSr
of these rolls Is re-
markably tasty and
because there Is

nothing to waste or
trim off. they are
economical to buy.

.
They are prepared

from shoulder Dutts

of choice bacon
hogs, the meat
being evenly mixed
with lean and fat.
The rolls are smok-
ed and peamBaled;
suitable for frying

1 or boiling.

A A/J Sold by theCm .. whole ham
|JU lb. only. 10 to 1«

lb*.

AO lOrt Mild-cured Hams that are
U3" I £U tender when cooked and very
flavorsome.
Each ham is choice quality—each has

lean and fat In the right proportion and
Is of convenient weight.

We Have Several

Brands of Cured

Meats in Stock

Premium, Rose,
H-A, Gunn’s and
Maple Leaf Brands
of Hams and Bacon
can all be ordered by
mail, and you are sure
of prompt service.

Write for price list, or <ay
what you require and allow
enough money with your
order. Any »um left over
will be returned to you Im-
mediately.

LONG, CLEAR BACON
flQ inq Thoroughly dry salted and al-
U3“ I \)C most boneless bacon, taken from
heavy, fat hogs. It Is suitable for roasting,
boiling or frying, and is very economical at
our low prices. Sold only as listed below.

SHOULDER CUTS.
Pieces weigh from 20 to 30

p?lee
dS

]
21C lb.

CENTRE CUTS.
Pieces weigh from 20 to 30 n— ,

,

25c lb.

WHOLE CUTS.
Sides weigh from 60 to 80 nn

22c lb.

AFTER I

PRI

MAY CHA

Until November 2n
on thle page will rei
they are. After th
prices may change, fa

if the market has rh

If prices decline
time, the reduction
into effect at once,
alt customers may
benefit Immediately

PICNIC
HAMS

BREAKFAST BACON

We tell the whole or half side only—pieces weighing from
6 to 12 lbs. each.

Sold b
.
b
v;whol

HQ 1 flC Breakfast Bacon Is free from bones and being obtained
I UO Irom medium weight hogs is nicely streaked with lean

onlyU<7- 1 UO from medium weight hogs Is nicely streaked with lean
and fat. The flavor Is mild and sweet. Our price of 38e lb
means good value, and we send you only absolutely fresh stock

.

Please state how many pounds you require, allow enough money,
and we will fill your order as near as possible to the desired weight.

8 lbs

f\Q 4 4 n You will enjoy the
UC7- 1 I U flavor of these mild
shoulder Hams. They are easy to i

and being nicely balanced with lean
fat are tasty served In any way you fE

ROLLS PORKSMOKED

28Mb.
Sold only by the

whole roll of 10 to
12 lbs. each.

09*1 12 ^ k°nes are removed and
_ the pork is rolled and tied,

then nicely smoked. The flavor is sweet and appetizing. The
meat can be boiled or fried, and Is easily sliced. It is economical
because there Is practically no waste.

SMOKED BACK BACON

~

!
PICKLtD MEATS

Care must be taken to store pldd
meats in a cool place and always keep cover
with brine.
nn . nj Pickled Bon. lets Bean Por
Uil“ I C I Trimmed, boneless Jowls of Po
in pieces of 1 to 3 lbs. Sweet and tendc
20 lbs. net in a kit. A Bti
Price, per kit.; "Tie#!
AQ 1 OO Short Cut Pickled Pork. Ct
U57- 1 c.o of 4 to 6 lbs. each, taken Ito
backs of well-fattened hogs.

100-lb. keg, net 24.7
50-lb. keg. net 13.2
20-lb. kit, net 6.7i.

I\0 4 OC Pickled Pork Rolls. Sweet]
US* 1 40 pickled boneless shoulder meat*

100-lb. keg, net 25.C
60-lb.keg.net 13.1
20-lb. kit, net 7.1

An see Pickled Corned Beef. Select .

US-1 41 of briskets and flanks of beef:
. 100-lb. kegs, net 1 4.6(

. 60-lb. kegs, net. 7.7f

LARD

09-

107 9Qp Ik
Choice qual-4. UU I If a
lty, freshly-

rendered
lard packed In 5-lb. flails; gross;

10-

lb. pails, gross.

20-lb. palls,

net at, per lb 22c

This Back
Bacon Is mild-
cured and part of
the baokbone re-
moved. Meat Is
tender, not too
fat and has a
sweet flavor. It
may be had with
or without the
rind removed, as
follows

:

Back Bacon with the
Rind Removed

AO 4 00 Half or whole’ back
US- 1 UO only—weight 5 to 10
lbs.
Price, lb 42c

Back Bacon with the
Rind Left On

r\n 4 nn Half or whole back
09-190 only—weight 6 to
12 lbs.
Price, lb 37c

SHORTENINGS
jaa "Easlflrst,

” “Jewel'
Uy-IU3 "Domestic," a n t||

'Rose" brands, all rellabh
shortenings packed In 3 alsee;l

5 lb. Palls, gross.
| 0^ ^ j10 lb. Palls, gross.

20 lb. Palls, net at 18c L

FRESH BEEF DRIPPING, 14c lb.

CURED
FISH

Smoked and Cured Fish In stock
early in November. Write for our
list of low prices. CANADIAN BOLOGNA, 16c lb.

no 4 4 4 Carefully selected, wholesome
Uy-1 1 1 beef fats are rendered Into this
choice Dripping which is sweet and fresh.

It Is packed In two sizes as follows: 10-lb.
Palls gross. 20-lb. Palls, gross.

*T. EATON C°u«™
TORONTO CANADA

HQ 4 4 A A t**ty Cold meat for luncheons,w“ I 1 4 sandwiches, picnics and so on.
Only the choicest Ingredients are used, and
we do not sell less than the Whole sausage
of 6 to 7 lbs. each.



INFORMATION

ORDER FREELY
AND

SAVE MONEY
ON THESE

BARGAINS

O UR BUYERS, ever on the
lookout for unusual values
in dependable quality mer-

chandise, give particular emphasis
to the Tag Bargains. For years
and years thrifty EATON custom-
ers have eagerly looked for them
—they know the great savings
that Tag Bargains assure.

EATON’S have stores in To-
ronto, Winnipeg and Montreal

—

Mail Order centres at Toronto,
Winnipeg, Moncton, Saskatoon
and Regina—serving the needs of
millions of Canadians from the
Atlantic to the Pacific. Think of
the buying power behind this great
organization! Manufacturers are,
therefore, always glad to do busi-
ness with EATON’S, because they
pay cash and buy in large quan-
tities.

EATON Buying Offices are lo-

cated in various parts of the world
where market conditions are
quickly taken advantage of as
they arise. EATON customers can
readily see the savings provided
by EATON’S method of huge
quantity buying for cash and sell-

ing for cash. Remember, too, no
matter how low the price, every-
thing is backed by the EATON
guarantee of “Goods Satisfactory

or Money Refunded.”

The

OF GREAT
IMPORTANCE
TO YOU

Read This Page
Carefully

EATON-MADE
E ATON FACTORIES are a distinct

benefit to Mail Order customers—
even more so than you might at first

imagine.
In these airy, well-lighted buildings, in

cheerful, sanitary surroundings, five thou-

sand skilled men and women are daily

working to provide for the requirements
of EATON customers all over Canada.
These deft operatives, guiding hundreds
of wonderful machines and time and
labor-saving appliances, take a real pleas-

ure in doing things the right way for you.

Our manufacturing experts and design-

ers keep in close touch with leading fashion
centres and their varying influences.

The entire output of the EATON fac-

tories is sold through the EATON Stores
and Mail Order Catalogues.
The savings thus effected in handling

and in selling costs, together with the

high merchandise standards, ensure to

purchasers of “EATON-MADE” goods
benefits in low prices and high quality

obtainable in no other way.

BUY
“ EATON-MADE”

GOODS

FREE !

These Interesting Books
about our

WALLPAPERS,
RADIO SUPPLIES,

ELECTRIC FIXTURES,
GROCERIES

This Fall and Winter Catalogue,
large as it is, cannot include
all the goods we carry. Therefore
we issue these special Catalogues
to cover the lines of merchandise
for which we have not space in the
regular book. Every article is good
value, and is backed by the EATON
Guarantee.

In order to secure any of these
FREE SPECIAL BOOKS

send us a postcard request, stating

your name and address, and the
book or books you desire, and we
will attend to your request promptly.

RESEARCH”
The

D.A.” PLAN

.c\

I

N OUR RESEARCH LABORATORIES experts test
the textiles, drugs, paints and other Catalogue com-
modities.
These tests safeguard our interests, for before our

buyers decide on goods for the Catalogue they can be
sure the merchandise comes up to specifications.

These tests safeguard your interests, for they assure
you that the Catalogue merchandise is as represented
in the illustrations and descriptions. For instance,
before we state that a garment is All-Wool we must
have a Research report saying it is All-Wool. If the
Research report says a fabric is wool and cotton, we
call it wool and cotton.
Also from time to time trained inspectors on the

Research staff examine the goods being sent out to
you to make sure that they are like the original sam-
ples. Thus you see that both for you and for us, the
Research Department plays a part in ensuring you the
satisfaction you expect in dealing with EATON’S.

T HE DEPOSIT ACCOUNT PLAN, or “D.A.,” is

especially convenient for Mail Order customers.

It does away with buying Money Orders, registering

letters, procuring exact change, and uncertainty as to

amount to remit. Simply drop your order, with in-

structions to charge your “D.A.,” into Rural Route box
and parcel will be delivered as paid.

To open a Deposit Account, send a remittance of

money to the “D.A.” Office. You will be furnished with
a “D.A.” number by return mail. Then mail your order,

instructing us to “Charge D.A. No ,” (giving

your number). For your convenience as a reference, a
statement of all purchases is mailed at the end of each
month, showing balance to your credit. You may make
deposits at any time or withdraw cash when you desire.

Interest is allowed on your daily credit balance.
If you come to Toronto you may purchase person-

ally on your “D.A.” For further information write the
“D.A.” Office, <*T. EATON C?,.™, Toronto.

1925-26 T We Pay Shipping Charges on Orders of $5.00 or Over From This Book <^T. EATON C?.*.™



If

REMARKABLY
LOW

PRICED
FOR
WOOD

Rolling
door of
the largo
warming
closet can
be easily
operated
with ono
hand.

Pouch food
permits add-
ing of fuel
without dis-
turbing the
utensils on
the cooking

top.

Copper-
lined reser-
voir will
heat five
I mperial
gallons of
water at a

time.
Firebox in wood-burning “Climax'’ will take in 22-in. Oven is a splendid baker, and of ample size—20 x 20 x 13 ins.

sticks of wood; in coal stove, firebox is lined front and back high; equipped with spring-balanced drop door, securely held
with cast iron; fuel-saving grate is of duplex type; handy pouch by stroug catch, and forming handy shelf when open; convenient
feed and roomy bale-handled ashpan save muss and bother. adjustable wire oven rack is provided for baking.

State which you desire to burn-xcoal or wood. You Main Top, 45 x 27 ins., is of high-grade cast iron, in three
cannot burn both successfully in the tame firebox. sections, and has five solid 9-inch covers and a sectional one.

Front, towel bar, folding teapot shelves on back, oven ”7wV? anVhllts 3ckly
‘U8lde ' UoldS 5

door frame, front legs and base front, asli and lire doors, side
ga"ons of water and heats quo y.

supports, handles, pipe damper and top corners are nickel-plated. . g- Q/j_ "Climax” Steel Range, as Illustrated, for s | rn
Body of Range Is of heavy rolled blue steel plates, finely lO-SOO wood only. Shipped from Foundry.... ** I

polished, strongly riveted and protected with asbestos and "filmnv" steel Renee fitted to burn m /.n
steel plato linings. Interior construction Is scientifically designed 15-934 coal onlv Shipped from Foundry 42.00
to produce best results. Pipe damper and oven damper give

coal only &mppL<1 from foundry.... Tb>ww
full aDd quick control. Body rests on sturdy cast Iron base. Price Includes Poker and Lifter—with coal range Shaker also.

Extra Parts for ‘‘Climax”:—Coal Firebox, $6.00; Wood Firebox, $3.75; Waterfront, $5.00;
Thermometer for Oven, $1.25; Front Cast-iron 'Lining for Wood, $1.50; Back Cast-iron Lining for Wood, $1.50;
Front Cast-iron Lining for Coal, $1.50; Back Cast-iron Lining for Coal, $2.20; Roller Grates, each $1.25.

Capaolous
ov«n* ha* drop
door tormina
strong sholf. ^T. EATON C9

TORONTO CAN

'VW














